
        
            
                
            
        

    Annotation
Когда мир пережил катаклизм, большинство живых существ прекратило свое существование. Хотя человечество и выжило, спрятавшись в последних безопасных зонах, людям пришлось столкнуться с ужасными мутировавшими животными и колоссальными тварями источника, которые могли в любой момент прорваться через пространственный барьер и проникнуть на Землю. Ло Юньян, молодой парень, выросший в те бедственные времена, обрел способность регуляции атрибутов и ступил на путь превосходства!
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Когда мир пережил катаклизм, большинство живых существ прекратило свое существование. Хотя человечество и выжило, спрятавшись в последних безопасных зонах, людям пришлось столкнуться с ужасными мутировавшими животными и колоссальными тварями источника, которые могли в любой момент прорваться через пространственный барьер и проникнуть на Землю.  Ло Юньян, молодой парень, выросший в те бедственные времена, обрел способность регуляции атрибутов и ступил на путь превосходства!
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Глава 1 



— Слабая энергия. Нежелательное состояние…" 
Из пещеры доносились звукимеханического голоса. 
Спустя неопределенное время Ло Юньянпроснулся. Голова обливалась сильной болью.
В будущем он не будет так выражать своёразочарование. Если уж на то пошло, он ранил только себя.
Даже несмотря на то, что его семья не имела богатого происхождения, и ему было бы очень трудно получить лекарство для укрепления тела, он всёещёхотел стать воином! 
Ло Юньянэнергично покачал головой, пытаясь подняться. Внезапно он понял, что деревянный столб, который он дубасил некоторое время назад, исчез.
Кто мог украсть сломанныйдеревянный столб?
Как только Ло Юньянпочувствовал боль в голове, в его сознании внезапно появилась панель.
Сила: 0.5
Скорость: 0.7
Интеллект: 1
Телосложение: 0.9
Когда это пришло ему в голову?
Ло Юньянбыл ошеломлён, глядя на цифры.
-Хотите внести какие-нибудь изменения?
На этот разпоявилось шесть слов.
Внести изменения?Ло Юньян попытался сместить силу до 2.Он хотел увидеть, что произойдет.
В тот момент, когда он произвел настройку, маленькая панель в его сознании внезапно изменилась.
Сила: 2
Скорость: 0.2
Интеллект: 0.5 
Телосложение: 0.4
Поначалу Ло Юньянне обратил особого внимания на изменения в панели, но в тот момент, когда он закончил настройку, он почувствовал, что его голова гудит.
Некоторые вещи, которые раньше были очень ясными, вдруг стали расплывчатыми. Кроме того, он также чувствовал несравненную усталость как всердце, так и в уме.
Истощение ... сильное истощение.…
Что происходит?
Ло Юньянвстал и подошёл ко входу в пещеру. Он понял, что его собственная скорость стала намного медленнее. Обычно этот путь занимал всего 10 секунд, но сейчас он занял полминуты.
Однако, когда ноги Ло Юньяна ударились о камень размером с кулак, камень отлетел, как ракета.
Бах!
Камень ударился о большой камень снаружи, который весил около 50 кило, и заставил его тожеулететь вдаль. У Ло Юньянаотвисла челюсть.
Когда он стал таким сильным?
Могло ли это быть вызвано той панелью настройки, которая появилась в его сознании?
Ло Юньян без колебаний сделал ещёнесколько корректировок. На этот раз он увеличил свое Телосложение до 1 и уменьшил свою силу, скорость и ум на 0,2 каждый…
Это было небольшое изменение, но когда он закончил с настройками,он почувствовал себя слишком чудесно, чтобы это описать. Никогда раньше он не чувствовал себя так комфортно.
Бууум!
Он нанёс тяжёлый удар по каменной стене, оставив на ней отпечаток кулака толщиной в три дюйма.
В прошлом следы кулака Ло Юньянабыли лишь чуть глубже дюйма, но теперь его удар оставил трехдюймовый отпечаток.
(пп: 3 дюйма = 7,62 см)
Это было то, что могло быть достигнуто только с более чем 500 кило силы!
Его сила, должно быть, достигла или даже превысила 500 кило!Глаза Ло Юньянасияли от восторга.
Ему хотелось посмотреть на небо и завыть от радости. Хотя он не был уверен, что именно произошло, эти изменения, без сомнения, открыли для него новый путь.



Глава 2 



Ло Юньян продолжал корректировать свои атрибуты. Когда он поднял свой атрибут Интеллекта, он понял, что стал несравненно умнее.
Некоторые вещи, которые раньше были нечеткой частью его памяти, теперь стали ясны в одно мгновение. Когда он настроил свой атрибут Интеллекта на 3.1, он мог даже запомнить каждую отметку на этой изношенной стене пещеры.
У него сейчас была фотографическаяпамять!
Некоторые вещи, которые он не мог хорошо понять во время тренировок, встали на свои места, как только он увеличил свой атрибут Интеллекта.
Когда он увеличил Скорость до максимума, он понял, что скорость, на которой он может прыгать, бегать и просто ходить, на самом деле равна нулю.
Без поддержки Телосложениялюбая сила, которой он обладал, в конечном итоге ни к чему не привела бы! 
В то время как Ло Юньян веселился, его рычащий живот внезапно озвучил свою жалобу. Ло Юньян посмотрел на вход в пещеру и понял, что небо уже покрылось туманом.
Это было время еды!
Когда он услышал школьный звонок в столовой, он сразу же побежал к школе. Его Скорость в настоящее время была скорректирована до 2, поэтому, когда он бежал, он чувствовал себя таким же быстрым, как молния.
Школьная столовая была наполнена приятным запахом. Сотни молодых студентов стояли, как голодные волки, и ждали, пока подадут еду.
Ряд из 18 столов был заполнен едой. За каждым столом стояли юноши и девушки, которые выполняли еженедельные обязанности.
Стол Ло Юньяна был на первом месте. За столом стояла высокая девушка с тонкими чертами лица. Всякий раз, когда она видела одноклассника, она очень быстро приносила еду, которую они заказали.
— Что за хрень! Есть кто-то, кто может иметь энергетический батончик четвёртого класса? Как впечатляет!" с завистью сказал молодой ученик, который держал энергетический батончик второго класса из мяса и муки высокого качества.
Слова ученика привлекли большое внимание. Было также много учеников из других классов, которые смотрели на энергетический батончик четвёртого класса.
Альянс дает ученикам бесплатные энергетические батончики первого класса. Эти батончики были сделаны в основном из картофельного крахмала и муки. Конечно, также использовался животный жир.
Энергетических батончиков первого класса было недостаточно для ежедневного рациона обычного ученика.
Если кто-то заплатит дополнительно 20 Даюань, они могли обменять их на энергетический батончик второго класса, сделанный из муки, 1/10 мяса высшего класса и животного жира.
Энергия, содержащаяся в энергетическом батончике второго класса, была в два раза больше, чем в энергетическом батончике первого класса.
Энергетический батончик третьего класса, который стоил дополнительно 100 Даюань, был полностью сделан из мяса высшего класса и животного жира.
Естественно, количество энергии, которое оно содержало, было в два раза больше, чем энергетический батончик второго класса.
Энергетические батончики четвёртого класса содержали 1/10 мяса мутировавшего зверя и стоили по 500 Даюань каждый.
Очень немногие люди ели подобные энергетические батончики в средней школе города Донглу.
— Лиан Юби заказал это. Его семья чертовски богата!", — с сожалением говорили некоторые ученики.
Многие всё ещё обсуждали это, когда кто-то вдруг сказал:
— Ло Чан, не могли бы вы поторопиться и принести мне мой энергетический батончик? Я умираю с голоду!"
При звуке голоса многие люди с жалостью посмотрели на его источник.
Конечно, было также несколько человек, которые в восторге улыбались несчастью этого человека.
Бледная девушка по имени Ло Чан покраснела, взяла энергетический батончик четвёртого класса вместе с большой миской бульона и передала его.
Ло Юньян был ошеломлён.
Благодаря регулятору атрибутов в сознании, его плохое настроение уже улучшилось. Однако энергетический батончик четвёртого класса перед ним потряс его.
Условия жизни его семьи были плохими, поэтому бесплатный энергетический батончик первого класса всегда был его основным продуктом питания. Время от времени Шень Юйлань или какой-нибудь другой его близкий друг заказывали для него энергетический батончик второго класса.
Жизнь в городе Донглу была тяжелой, поэтому у Ло Юньяна не было энергетических батончиков второго класса.
Теперь у него был энергетический батончик четвёртого класса и немного бульона!
Когда он посмотрел на энергетический батончик четвёртого класса, Ло Юньян почувствовал, что у него пересохло в горле, а глаза согрелись. Он не знал, кто заказал для него энергетический батончик четвёртого класса, но когда он посмотрел на него, его сердце стало теплым.
— О, мой бог! Ло Юньян на самом деле получил энергетический батончик четвёртого класса. Ха ха! Интересно, сколько комплектов одежды пришлось стирать его матери для этого энергетического батончика?" — в толпе раздался насмешливый голос.
Человек, который это сказал, был щуплым юношей, по-видимому, был лакеем Лиана Юби.
Лиан Юби смотрел с презрительной усмешкой, когда Ло Чан передала энергетический батончик четвёртого класса Ло Юньяну.
Тяжелый шлепок упал на щуплого юношу. Ло Юньян напал на него.
Ло Юньян редко поднимал руку против кого-либо в школе. Но его мать всегда была его слабым местом. Если бы кто-нибудь осмелился оскорбить её, он не позволил бы им легко уйти.
— Ты… ты осмелился ударить меня!" Раньше щуплый юноша боялся Ло Юньяна, но теперь, когда сила Юби превзошла его, он не слишком много о нём думал.
Иначе он не посмел бы так говорить с ним.
— Я дам тебе второй шанс. Пусть Сяо Шан вернёт твою пощечину, и я буду вести себя так, как будто ничего не случилось! "Лиан Юби сложил руки на груди. Его глаза превратились в щелки, когда он улыбнулся Ло Юньяну. Он был похож на кота, стоящего лицом к лицу с мышью.
Его сила была выше, чем у Ло Юньяна, более чем на 100 кг. По его мнению, победить Ло Юньян было очень легко.
У Лиана Юби были некоторые планы относительно звания лучшего воина города Донглу. Теперь, когда у него была такая возможность, он использовал бы её.
Ло Юньян уставился на Лиана Юби, который казалось действительно возносил себя, и холодно сказал:
— Пошёл нахрен!"
— Ты сам напросился!" Когда он сказал это, Лиан Юби выпустил удар <Наньшань>, один из 12 стилей основных приёмов воинов, в Ло Юньяна.
Эта техника была той, которую Лиан Юби много практиковал, поэтому он был опытным в ней.
Однако, поскольку его удар был нацелен на Ло Юньяна, его соперник использовал точно такую же технику и послал удар <Наньшань> вперёд. 
Эти двое практически одновременно ударили друг друга!
Ло Юньян спешил пообедать, поэтому он установил свой атрибут Скорости на 2. Это означало, что его текущая скорость в три раза превышала его обычную скорость.
Из-за этго его Телосложение, Интеллект и Сила немного ослабли, но его удар был невероятно быстрым.
Удар со 100 килограммами силы врезался Лиану Юби по лицу. Хотя Лиан Юби не отлетел, от удара у него из носа потекла кровь. Жгучая боль едва не заставила Лиан Юби опуститься на колени.
Его собственный удар попал в воздух.
— Я тебя побью!" Лиан Юби, который чувствовал себя униженным, взбесился. Он вскочил на одну ногу и пнул второй Ло Юньяна.
Его широкая нога, которая несла в себе более 350 кило силы, издала свистящий звук, когда она двигалась в воздухе. К тому времени, когда удар был нанесён, нога Ло Юньяна уже приземлилась на лицо Лиан Юби и отправила его на землю.
Лиан Юби чувствовал, что он мог сойти с ума. Он использовал лекарство укрепляющее тело, чтобы в одночасье произвести впечатление на всех, поэтому он думал, что легко победил бы Ло Юньяна. Он никогда не моготомстить во время их боев раньше.
— Я тебя раздавлю!"
<Восходящий Дракон Бушующего Океана>, самый быстрый приемсреди 12 основных стилей воинов, помог Лиан Юби лететь в направлении Ло Юньяна, как бушующий вихрь.
— Как быстро! Это <Восходящий Дракон Бушующего Океана> ! — удивлённо воскликнул кто-то. Тем временем кулак Ло Юньяна ударил по животу Лиана Юби.
Лиан Юби выглядел как креветка, схватившись за живот. Он уставился на Ло Юньян, дрожа от ярости, и желая разорвать его в клочья.
— Атаки Ло Юньяна очень сильны. Лиан Юби уже должен был лежать на земле. Может ли лекарство укрепляющее тело сделать человека устойчивым к побоям?"
— Не будь глупым. Очевидно, что Ло Юньян не хочет заканчивать этобыстро. Он хочет ударить его ещё несколько раз!" — сказал кто-то, озорно смеясь.
Во время этого боя многие ученики, которые не были в хороших отношениях с Лиан Юби, хихикали. Маленький толстый Шень Юйлань громко закричал:
— Лиан Юби! Продолжай бороться, если ты мужчина!"
Благодаря шуму и ободряющим звукам, которые эхом разносились по столовой, 18 классов учеников больше не собирались есть. Все они не могли отвести глаз от Ло Юньяна.
— Как быстро!"
— Скорость Ло Юньяна действительно потрясающая. Я всё ещё далеко позади по сравнению с ним.
— Чёрт возьми, это лекарство укрепления телапотрачено впустую на Лиана Юби".
— Встань и борись со мной, или иди домой и прими лекарство!" Холодно сказал Ло Юньян, протягивая палец в приглашении.
Лиан Юби хотел продолжать драться, но боль в носу и животе заставила его испугаться, когда он снова посмотрел на Ло Юньяна.
Именно, его моральный дух получил самый большой удар. Его 400-килограммовая сила позволила ему побить Ло Юньян раньше, но не во время этого обмена.
— Это ещё не конец, Ло Юньян!"
— Ло Юньян, Ло Юньян, Ло Юньян!" Когда Лиан Юби с раздражением ушёл, молодые студенты, которые наблюдали за их боем, начали одновременно повторять имя Ло Юньян.
Их крики были пугающими.
Сюн Чжэньшань, который ел в одной из комнат столовой, с любопытством посмотрел на Ло Юньян и бессознательно сжал кулаки.
— Мусор!"
Оскорбление не было направлено на Ло Юньяна. Он думал о Лиане Юби.
Несмотря на то, что он использовал драгоценное лекарство для укрепления тела, он так и не смог победить Ло Юньяна. Кем он мог быть ещё, кроме мусора?
К сожалению, он всё ещё должен был отдать вступительную рекомендацию Лиану Юби.
Не вини меня за мои грехи, Ло Юньян. Вини своего отца в том, что у него нет власти над этим городом. Вини себя за то, что у тебя нет брата-воина!
Ты можешь лишьстать ступенькой для кого-то другого!
— Поторопись и поешь. Твоя еда скоро остынет!"— тихо сказала Ло Чан Ло Юньяну, протягивая ему энергетический батончик четвёртого класса и миску с бульоном.
Ло Юньян посмотрел на энергетический батончик четвёртого класса, который стоил 500 Даюань, а затем посмотрел на своих друзей вокруг себя.
— Кто помог мне заказать этот энергетический батончик четвёртого класса, Ло Чан?" — подозрительно спросил он.
— Всё, что тебенужно сделать, это съесть это. Какой смысл задавать так много вопросов?" Ло Чан сунула энергетический батончик четвёртого класса и бульон в руки Ло Юньяна, а затем повернулась и ушла.
— Шень Юйлань, помоги мне раздать еду. Список на столе.
Откуда-то издалека донесся голос Ло Чан.Услышав это, несколько студентов от души рассмеялись.
Ло Юньян имел слабое представление о том, что это было, но его Атрибут Интеллекта составлял лишь половину того, каким был обычно, поэтому он не мог думать об этом прямо сейчас.
— Просто съешь, пока оно у вас есть!" — усмехнулся Шень Юйлань, похлопывая Ло Юньяня по плечу. Затем он глубоко вздохнул и крикнул:
— Ешь скорее!"
В тот момент, когда Ло Юньян откусил энергетический батончик четвёртого класса, в его животе появилось тёплое чувство. После нескольких глотков энергетический батончик и бульон оказались у него в животе. Ло Юньян быстро отправился на полигон.
Он тренировался в 12 основных стилях, чтобы получить опыт. Жар в его животе увеличивался снова и снова, заставляя каждое его движение издавать шуршащий звук, рассекая воздух.
Раз, два, три ...
Ло Юньян сел, только когда сила в его животе была израсходована. Не успел он даже вздохнуть, как вдруг вспомнил о регуляторе атрибутов.
Он съел энергетический батончик четвёртого класса, поэтому его Сила, скорее всего, изменилась.
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Сила: 0.6
Скорость: 0.7
Интеллект: 1
Телосложение: 0.9
Его сила увеличилась на 0,1. Хотя 0.1 было небольшим количеством, Ло Юньян всё ещё был в восторге. Это увеличение означало, что панель регулятора атрибутов будет показывать бо́льшие результаты в будущем.
— Проверь свои силы, Юньян. Не подведи такую красотку!" — захихикал толстый Шень Юйлань, подбегая. 
Ло Юньян не улыбнулся. Он всё ещё размышлял над тем энергетическим батончиком четвёртого класса, рассчитанный на 500 Даюань.
Хотя семейное положение Ло Чан было намного лучше, чем его, но 500 Даюань были школьными сборами, которые её семья платила каждый семестр. Пока он думал об этом, Ло Юньян чувствовал себя смущённым. Немного счастлив, но всё таки смущен.
— Сначала я проверю свои силы" Ло Юньян временно отбросил свои мысли и подошёл к тренировочной цели.
Буум!
— Ло Юньян, 303 кило. Отлично!"
Ло Юньян был взволнован, когда услышал механический голос. Он улучшился на 32 кило. По его собственным оценкам, ему потребовалось бы не менее трёх месяцев, чтобы увеличить свою силу на 32 кило.
Энергетический батончик четвёртого класса решил эту проблему для него.
— Ты побил рекорд нашей школы. Самое большое увеличение силы в нашей школе после употребления энергетического батончика четвёртого класса было чуть более 20 кило. Ты на самом деле увеличил свою силу более чем на 30 кило. Вот уродец!
Пока говорил толстый Шень Юйлань, его тон внезапно изменился.
— Хе-хе… Может ли это быть силой любви?"
— К чёрту твою чепуху!"
Упрекнул его Ло Юньян, прижимая палец к голове Шэнь Юйланя. Хотя ему обычно нравилась Ло Чан, теперь он чувствовал себя тронутым.
— Очень жаль, что я должен идти в класс. Я так завидую уродцам, таким как ты, которые освобождены от базовых приёмов."
Шень Юйлань хотел поговорить с ним ещё немного, но огромные часы над школьным флагом уже указывали на 4 часа.
Энергия, содержащаяся в энергетическом батончике четвёртого класса, равна 200, а моя сила увеличилась на 30 кило. Это означает, что я впитал более 1/10 его энергии.
Когда Ло Юньян мысленно вспомнил, что он узнал о преобразовании энергии, он не мог не проклясть.
— Это всё ещё пустая трата трата времени… Может ли мое нынешнее " я " освоить ”Чертёж Обезьяна-Дракон?“"Когда эта идея пришла ему в голову, глаза Ло Юньяна загорелись.
12 стилей техники укрепления тела, которые они изучали, разработанные Альянсом, были наиболее подходящими техниками воинов для обучения на данном этапе.
Однако перед началом школы всем ученикам показали заветную карту с изображением обезьяны и дракона и попросили поддержать позу, которая имитировала обезьяну и дракона в течение 10 минут.
К сожалению, Ло Юньян удерживал эту позу только три минуты.
В то время их учитель, к сожалению, сказал им, что они упустили большую возможность.
НаЧертеже "Обезьяны-Дракона“ было шесть диаграмм. Это были секретные техники самого высокого уровня Альянса. Альянс воспитывал таланты, поэтому он распространил копиюЧертежа "Обезьяна-Дракон“ в каждой школе.
Тренируясь в соответствии с этими шестью диаграммами, можно стать элитным учеником и получить специальные привилегии от Альянса.
Только став воином, можно будет называться элитным учеником. Младшие воины были низшим классом элит, которые назывались элитой G-ранга.
Студенты, которые освоили эти шесть диаграмм, станут элитой F-ранга.
Элиты F-ранга не были бы наказаны, если они не совершили серьёзное преступление, такое как убийство. Они также получали скидку 80% при покупке продуктов питания или лекарств, и им не приходилось ждать очереди в государственных бюро.
Однако, несмотря на все эти преимущества, больше всего взволновало людей то, что федерация предоставила элитам F-ранга ежемесячный фонд совершенствования в 10 000 даян.
Даже размышления об этом заставили сердце Ло Юньяна биться быстрее.
Когда он впервые поступил в школу, он потратил много времени, отчаянно изучая Чертёж «Обезьяна-Дракон» в надежде улучшить финансовое положение своей семьи.
Это был не только Ло Юньян. Многие другие ученики самостоятельно совершенствовались в одиночку.
Они занимались совершенствованием всего неделю, когда не менее семи учеников стали инвалидами из-за истощения.
Ло Юньян также потерял много крови из-заЧертежа "Обезьяна-Дракон“.
Несчастное состояние его сокурсников привело к тому, что Ло Юньян в конечном итоге отказался от любых своих идей оЧертеже "Обезьяна-Дракон“. Кроме того, в этот момент их учитель сказал им, что даже один из 10000 молодых учеников Альянса не сможет освоить Чертёж «Обезьяна-Дракон».
Их Телосложениепросто не было достаточно сильным для этого.
В темном классе черными чернилами была нарисованаогромная картина, покрывающая всю стену. Картина была не менее 20 метров в ширину и пять метров в высоту.
Огромная чёрная обезьяна и алый мистический дракон испускали ауру, заставляющую людей дрожать.
Сила обезьяны и дракона стала Чертежом«Обезьяны-Дракона!»
Шесть диаграмм на картине были чётко запечатлены в сознании Ло Юньяна давным-давно. Однако каждый раз, когда он смотрел на Обезьяну и Дракона, он всё равно неосознанно дрожал.
Ничего не изменилось
Когда он снова посмотрел на картину, Ло Юньян вспомнил о панели регулятора атрибутов. На этот раз он разделил свой атрибут Телосложенияпополам и перенёс другую половину в атрибут Интеллекта.
Интеллект: 2,8
Внезапно разум Ло Юньяна стал очень ясным. В тот момент, когда он взглянул на Чертёж "Обезьяна-Дракон“, эти шесть диаграмм, казалось, ожили в его голове.
Первоначально статичная огромная обезьяна встала на землю и заревела. Его парящие движения были отчетливо видны в сознании Ло Юньяна.
— Это <Движение Дьявольской Обезьяны> !"
Хотя это было простое движение, в своём разуме Ло Юньян видел, как каждая мышца Дьявольской Обезьяны вибрирует, расширяется и сжимается. Он также заметил, что каждая вибрация увеличивала силу Дьявольской Обезьяны.
Оказывается, всё, что я изучал в прошлом, было неправильно! 
Глаза Ло Юньяна были зафиксированы на первой диаграмме Дьявольской Обезьяны. Он хотел записать каждое изменение Дьявольской Обезьяны и запомнить её.
Ло Юньян не смог бы сделать этого раньше. Хотя его память была приличной, огромная картина Дьявольской Обезьяны была слишком сложной, поэтому помнить каждую деталь было слишком сложно.
Теперь всё стало очень просто. Никаких изменений не было упущено. Всё было ясно записано в уме Ло Юньяна.
Ло Юньян медленно закрыл глаза и повторил каждую деталь, которую он видел на этой огромной картине, еще раз. Затем он открыл глаза.
Не было ни одной ошибки!
Внезапно в глазах Ло Юньяна больше не было радости. Вместо этого был проблеск сомнения.
Некоторые из вибраций <Движения Дьявольской Обезьяны> , похоже, не складывались воедино.
Была ли проблема, или это был просто неправильный Чертеж "Обезьяны-Дракона“? Независимо от проблемы, Чертеж "Обезьяны-Дракона“ был намного сильнее, чем 12 основных стилей, которые он практиковал.
Восстановить!
Ло Юньян восстановил свои атрибуты до их первоначального состояния, используя в своём уме регулятор атрибутов. Затем он ещё раз просмотрел чертеж "Обезьяны-Дракона".
Дьявольское движение обезьяны, разделяющее Землю, всё ещё было ясно, но всё остальное уже стало неясным.
Ло Юньян стартовал обеими ногами и без колебаний прыгнул в воздух. Затем он высоко поднял свои кулаки, нацелил их на землю и нанёс удар.
Основное внимание в этом движении было не на ударе, а скорее на расширении и сжатии каждой мышцы для создания вибраций, когда человек прыгал и приземлялся.
603 мышцы Ло Юньяна создавали силу одновременно!
С каждым расширением, сокращением и вибрацией его тело поглощало энергию, а мышцы напрягались.
Когда он выполнил <Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю>, тело Ло Юньяна почувствовало, что оно может разорваться на части.
В этот момент все его мышцы чувствовали себя так, словно их разрывали на куски!
Ло Юньян почувствовал неизмеримую боль.
Это было гораздо более болезненным, чем любой другой неправильный метод, который он использовал, когда совершенствовался в прошлом. Внезапно Ло Юньян перестал пытаться достичь <Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю>.
Помимо того, что требовалось острое восприятие, для достижения этого также требовались необходимые кости. Без соответствующей эссенции кости, даже если бы можно было понять методы совершенствования, ущерб, который они получили, был бы слишком серьезным.
Это было то, что сказал Сюн Чжэньшань. По крайней мере, это было то, что запомнил Ло Юньян.
Эта эссенция кости была естественной часть Телосложения. Ло Юньян быстро вспомнил о регуляторе и увеличил атрибут Телосложения до 2.
Он хотел поднять его ещё выше, но ему понадобятся его сила и скорость, когда он будет совершенствоваться.
Он снова прыгнул высоко в небо и последовал за движениями Дьявольской Обезьяны, которые он запомнил в своём разуме. Каждый раз, когда его мышцы вибрировали, он чувствовал себя подобно губке, поглощающей энергию, которая рассеивалась из неё.
Подпрыгнуть. Кулаки. Приземление!
Подпрыгнуть. Кулаки. Приземление ...
Ло Юньян не находил повторение этих движений даже маленько скучным. Продолжая повторять их, он испытал вибрацию всех 603 мышц своего тела.
В нескольких движениях из 12 стилей техники укрепления тела в основном использовались руки, ноги и несколько мышц в области живота. Если их сложить, сумма составляла всего около 300 мышц.
<Дьявольская обезьяна, раскалывающая землю!>
Ло Юньян был похож на дьявольскую обезьяну, которая прорвалась сквозь небеса. Когда он спустился, он почувствовал, как его тело пошатнулось. Его зрение внезапно стало размытым.
В результате чрезмерного совершенствования, его тело не поспевало.
При таких обстоятельствах не было мудро действовать спешно и продолжать совершенствоваться.
Ло Юньян ещё раз взглянул на другие диаграммы и повернулся, чтобы покинуть классную комнату, где хранился Чертёж <Обезьяны-дракона>
Небо снаружи уже потемнело.
Это означало, что он тренировался целый день!
Ло Юньян посмотрел на несколько оставшихся газовых ламп, освещающих школу, и направился к тренировочной площадке.
Как всегда, тренировочная мишень гордо стояла в центре.
Ло Юньян вышел вперед и послал один из своих кулаков в полёт.
Он восстановил все свои атрибуты до их первоначального состояния, чтобы его удар давал реальные результаты.
500 кило!
Вспышка экстаза появилась в глазах Ло Юньяна, когда он увидел цифру, отображенную на тренировочной мишени.
Чертёж «Обезьяна-Дракон» действительно был методом, который могли использовать только элитные студенты. После совершенствования в течение дня его сила возросла до 500 кг.
Ло Юньян вскочил и мастерски выполнил <Дьявольская Обезьяна, разделяющая Землю>, как мог, прежде чем ударить по тренировочной цели.
606 кило!
Он снова увеличил свою силу на 100 кило. Это было здорово!
Внезапно Ло Юньян почувствовал желание взглянуть в небо и выкрикнуть. Ноподавил своё счастье и отправился к школьному двору.
Его дом был в городе. Кроме того, он хотел поделиться своим восторгом со своей семьей.
Тем временем он снова и снова прокручивал в голове свой 500-килограммовый удар. Совершенствование Дьявольской Обезьяны, должно быть, позволило ему активировать все эти спящие мускулы в его теле.
Сила 300 мышц не может сравниться с силой 600 мышц!
— Эх!" — пронзительный голос раздался у его порога. Голос был незнакомым. Он не принадлежал ни одному из членов его семьи.
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— Если бы ты не была вдовой, а твои дети не были сиротами, я бы не дал тебе выхода, тётя Юньин!"
— Посмотри на это! Посмотри, что ты сделала с этой шубой! Ты испортила подкладку своей стиркой!"
— Я не виню тебя, но ты действительно стара. Разве ты не могла быть более аккуратной и перестать доставлять мне столько хлопот?"
Слушая эти упреки, Ло Юньян почувствовал, как в нем закипает ярость. Чен Бапи был у него дома.
Чен Бапи было прозвищем, которое сестра Ло Юньяна, Ло Дон'эр дала владельцу прачечной, чьё настоящее имя было Чен Дарен. Семья Ло привыкла использовать это прозвище, когда говорили о боссе своей матери.
Зловещий парень всегда придумывал всевозможные способы заставить мать Ло Юньян работать больше и получать меньше денег. 
Вот откуда взялось прозвище Ченг Бапи.
Ло Юньян толкнул дверь и вошел, не задумываясь. Мать сидела, опустив голову, в полутемной, освещенной лампой комнате, а его младшая сестра выглядела как раненая перепёлка в углу.
Их состояние заставило Ло Юньяна очень расстроиться.
— Юньян, ты вернулся! На плите есть еда. Сначала иди и поешь! — тихо сказала ему Шень Юньин. Казалось, она немного смутилась, увидев сына.
Ло Юньян не ел. Вместо этого он подошёл к Чен Дарену. Чен Дарен почувствовал страх в своём сердце, когда увидел, как Ло Юньян подошел к нему.
Как я могу на самом деле бояться бояться подростка? Это смешно…
Хотя Чен Дарен не мог считаться кем-то в городе, он владел магазином и имел старшего брата, который был воином. Поэтому его присутствие в городе Донглу нельзябылоигнорировать.
— Ло Юньян, ты вернулся. Я слышал, что твоя сила оказалась хуже, чем у молодого мастера Лиана, более чем на 100 кило. Хе-хе-хе ... Если бы я был тобой, я бы не тратил деньги своей матери"
Когда Чен Дарен сказал это, он выпрямил спину и с презрением посмотрел на Ло Юньяна.
Шень Юньин которая беспокоилась о том, что её сын увидит её в таком состоянии, изменила выражение лица.
— Ты лжёш!" — разозлиласьЛо Дун'эр.
— В последнем тесте Лиан Юби был слабее моего брата более чем на 100 кило!"
— Это старые новости. Знаешь ли ты, что Босс Лиан дал своему сыну флакон с лекарством укрепления тела? Эта вещь стоит 100 000 Даюань! "
Голос Чен Дарена подсознательно стал громче.
— Статус воина действительно высок. Такой бедный ребенок, как ты, не смог бы проложить путь через совершенствование. Тебе не хватает влиятельного отца!"
Ло Юньян сверкнул ему хитрой улыбкой и тупо сказал:
— Могу ли я совершенствоваться или нет, это не твое дело, Чен Дарен!"
От такого откровенного обращения Чен Дарен вздрогнул.
У этого человека было очень большое эго. Как смеет этот мальчишка обращаться к нему по имени?
Другие люди могли обращаться к нему таким образом, но он хотел быть тем человеком, который заставит дрожать всех в деревне, когда он встанет перед ними.
Какое ты имеешь право звать меня по имени, ты, маленькое отродье? Ты…
— Не улыбайся мне так, Ло Юньян. Это не имеет к тебе никакого отношения."
Он уже размахивал пальто в руках.
— Это стоит 1 000 Даюань, тётя Юньин. Принеси деньги завтра"
— Если бы клиент не пожалел тебя, он бы попросил тебя заплатить полную цену. Это было бы 10 000 Даюань!"
Как только Шэнь Юньин услышала это, она забеспокоилась. 1 000 Даюань были большими деньгами. Она должна была стирать одежду целый год, чтобы заработать 2 000 Даюань. Ей практически придется отказаться от шестимесячного дохода.
— Шуба уже была такой, когда я начала её стирать. Вы ... вы не можете требовать от меня заплатить за это!"
— Если ты не заплатишь, придется заплатить мне. Послушай меня, Шень Юньин. Многие выстраиваются в очередь, чтобы работать у меня!"
Чен Дарен поднял нос, а затем яростно добавил:
— Если ты не принесешь деньги завтра, не вини меня за то, что я не был добр к тебе!”
— Ты утверждаешь, что моя мама стирала этот мех, пока не испортила его. Дай мне его посмотреть".
Ло Юньян не стал ждать, пока его мать скажет что-нибудь ещё. Он уже подошёл к Чен Дарену.
Хотя Чен Дарен не хотел передавать её, он неосознанно передал шубу Ло Юньяну. Ло Юньян осмотрел пальто в своих руках и заметил, что на вершине фиолетового норкового меха была дыра шириной в палец.
Он не мог сказать, что это за дыра.
Теперь, когда регулятор атрибутов проложил для него путь к величию, он не думал, что 1000 Даюань — это так много денег.
Однако, судя по выражению лица его матери, Ло Юньян мог сказать, что в этой ситуации было что-то странное.
Он точно не будет рад подавить свой гнев и передавать 1 000 Даюань.
Он чувствовал желание избить Чен Дарена, который ложно обвинял его мать в плохой работе, но, несмотря на то, что он уже считал себя воином, он все еще должен был соблюдать основные правила альянса.
Что ему тогда делать?
Пока он думал об этом, Ло Юньян внезапно вспомнил кое-что. Он быстро открыл регулятор атрибутов и изменил свои атрибуты в пользу атрибута Интеллекта.
Это был первый раз, когда он поднял свой Атрибут Интеллекта так высоко.
Интеллект: 3,5!
Ло Юньян был удивлён. Внезапно он вспомнил, что, когда он совершенствовал <Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю>, его сила достигла 500 кило.
Его взгляд снова упал на дыру в пальто. Он понял, что это не одно и то же. Дыра, казалось, стала намного больше, так же как и шерсть по краям.
— Чья это шуба, старый Чен? Кем бы они ни были, скажите им, что они мошенники. Это ещё не конец. Я ещё не закончил с ними!"
Ло Юньян указал на дыру и сказал:
— Это отверстие было сделано стрелой. Следы на мехе и коже владельца могут это доказать.” 
Ченг Дарен задрожал. Он ясно знал, как появилась эта дыра, и теперь, когда Ло Юньян обнаружил её, он немного нервничал.
— Чушь, ты... прекрати эту чушь! Очевидно, все испортила твоя мать. Мне всё равно, хотите вы этого или нет, вы все равно должны компенсировать клиенту!"
Хотя в глубине души Чен Дарен был озадачен, он по-прежнему придерживался той же позиции.
— Исчезни!" — закричал Ло Юньян.
Когда он закричал, его глаза покраснели, и он почувствовал себя рычащим львом.
Когда он закричал, Чен Дарену почувствовал, как тяжелый молот ударил его в сердце. В глазах у него потемнело, и он чуть не рухнул на землю.
— Ло… Ло…"
Чен Дарен только сказал эти два слова, а затем внезапно обернулся и побежал к двери, как сумасшедший.
В комнате было темно, а пол был скользким. Чен Дарен был слишком напуган, чтобы смотреть, куда он идёт, поэтому он поскользнулся и упал на землю.
Человек, который чувствовал, что за ним гонится призрак, встал и выбежал на улицу в страхе.
— Он ... Он такой могучий! Почему бы этому негодяю просто не упасть и не умереть?"
Ло Дон'эр от души рассмеялась, когда маленькие косички на ее голове закачались.
Ло Юньян ласково погладил косички своей младшей сестры и слегка улыбнулся.
Шэнь Юньин тоже улыбнулась, но ее улыбка была немного натянутой, так что это было более неприятное зрелище, чем слезы.
Хитрый Чен Дарен был напуган, так что больше не нужно было платить эту тысячу Даюань. Но ониоскорбили Чен Дарена, поэтому она не сможет больше вернуться в прачечную. Как она теперь будет растить двоих детей без зарплаты?
— Я уже воин, мама. Позволь мне теперь заботиться о тебе и моей сестренке! "
Ло Юньян знал, что думает его мать. Она думала обо всех горьких трудностях и обидах, которые она перенесла. От одной мысли об этом ей становилось грустно. Ло Юньян сжал плечи своей матери, успокаивая её.
Услышав слова своего брата, Ло Дун'эр недоверчиво уставилась на него. Она не могла говорить.
Она очень хорошо знала, кто такой воин. Воины вели лучшую жизнь в городе Донглу.
Она всегда думала, что однажды её брат сможет стать воином, но она никогда не думала, что счастье придёт так скоро. Она чувствовала, что спит.
— Это правда? Это… "
Шень Юньин была в восторге от таких новостей. Она не смела поверить собственным ушам.
Как и её дочь, она также знала о силе сына. Хотя её сын был талантлив, их семья была бедной, поэтому она не могла помочь ему получить высококачественную еду.
Ориентиром для воинов было 500 кило. Но её любимый сын ещё не набрал и 300 кило.
— Сегодня днём я был просвещен Чертежом "Обезьяна-Дракон“. Моя сила возросла до 500 кило!"
Когда он увидел выражение недоверия на лице своей матери, Ло Юньян рассказал о том, что произошло до Чертежа "Обезьяна-Дракон".
Затем он протянул руку и поднял со стола шар.
Это был самый жесткий инструмент Федерации для измерения силы, который стоил всего 10 Даюань. Именно это было подарком Ло Дун'эр на 15-й день рождения Ло Юньяна.
— Красный, оранжевый, жёлтый, зелёный, синий!"
Пять цветов вспыхнули в нём, прежде чем он окончательно остановился на синем. Сверкающая синева выглядела ослепительно при свете лампы.
— 500 кило? Сила моего брата достигла 500 кило. О да! Мой брат — воин!"
Ло Дон'эр громко подняла свой голос, полный радости.
Шень Юньин с облегчением посмотрела на блестящий синий шар. Тем не менее, она всё ещё не могла удержаться от слёз.
— Юньян, Дон'эр! Подождите минуту! Мама приготовит для вас что-нибудь получше. Шень Юньин вытерла слёзы и пошла на импровизированную кухню перед маленьким домом.
Через некоторое время она принесла четыре блюда.
Хотя его мать изо всех сил старалась улучшить их жизнь, сердце Ло Юньян вздрогнуло от этих скудных овощей.
Я хочу попытаться улучшить жизнь моей матери и сестры!
После того, как он поел, Ло Юньян развернул кровать в гостиной. Их деревянный дом, который занимал всего 20 квадратных метров, был построен около 50 лет назад, поэтому древесина во многих местах уже треснула.
Пока они спали, они время от времени слышали треск дерева.
Приоритетом Ло Юньян было купить дом побольше. Таким образом, его матери и сестре не нужно будет тесниться в таком маленьком месте.
Обдумывая это, Ло Юньян подумал о своём опыте в тот день с панелью регулятора атрибутов. Он понятия не имел, откуда она взялась, но он уже знал о её важности.
Эта панель станет его величайшим оружием.
Собираясь заснуть, он подумал о своём опыте установки атрибута Интеллекта на 3,5.
Он не только смог наблюдать даже самые мелкие детали, но также казалось, что он приобрёл какую-то силу. Просто в то время он не обратил на это особого внимания.
Он должен снова настроить свой атрибут Интеллекта!
Ло Юньян снова установил свой атрибут Интеллекта на 3,5.
Он сразу почувствовал, что его окружение стало намного яснее. Он даже чувствовал, как неподалеку жужжит мерзкий комар, когда он спускался к руке Ло Дун'эр.
Когда он думал о том, что на следующий день у сестры может распухнуть рука, ему инстинктивно захотелось остановить это.
Он как раз думал об этом.
Он даже не думал, что это сработает, но когда комар приблизился, он внезапно натолкнулся на какое-то сопротивление, которое не позволило ему спуститься дальше.
Бах!
Ло Юньян почувствовал, что что-то лопается. Внезапно его зрение стало немного тусклым, и он чуть не потерял сознание.



Глава 5 



Комар взорвался!
Ло Юньян ясно видел, как это произошло в его сознании, но у него не было времени, чтобы принять это к сведению.
У него болела голова. Это было так больно, что Ло Юньян хотел застонать. Вероятно, он использовал слишком много ментальной силы.
Я должен понизить свой атрибут Интеллекта. Всё наладится, если я восстановлю всё до нормального уровня!
Когда он сказал это в своём уме, четыре атрибута Ло Юньяна вернулись в норму, и его череп внезапно перестал болеть.
Когда его атрибут Интеллекта был на уровне 3,5, он смог убить комара на расстоянии четырех метров. Он не мог представить, что произойдет, если его атрибут Интеллекта достигнет 10. 
Размышляя, он почувствовал, как огромная волна усталости окутывает его. Он тут же заснул.
— Мама, я иду в школу учиться! Я смогу пройти тест на отбор воинов через три дня!"
Когда Ло Юньян проснулся, он почувствовал себя очень расслабленным. Внезапно его живот начал урчать от голода.
Быстро помывшись, он побежал в школу.
Хотя энергетические батончики первого класса были немного хуже, он, по крайней мере, мог их есть и оставлять еду дома для своей матери и сестры.
Пока Шень Юньин смотрела, как спина сына становится всё дальше и дальше, она чувствовала удовлетворение. Её сын по-настоящему благоразумен.
— Эти вчерашние действия были действительно классными, Юньян!" Ло Юньян едва появился на тренировочной площадке, как к нему подошел Шень Юйлань.
— Хе-хе… Ты знал, что лицо Лиана Юби распухло, как паровая булочка?"
Ло Юньян больше не думал о Лиане Юби. Он уже достиг стандартов воина и мог вступить в ряды элитных учеников. Почему его это должно волновать?
— Куда ты ходил прошлой ночью? Ты обещал пойти со мной на рыбалку. Ты забыл о своем брате теперь, когда у тебя есть девушка?”
Шень Юйлань сиял, когда он высмеивал Ло Юньяна.
Я такой плохой человек. Ло Юньян только что вспомнил, что согласился сопровождать Шень Юйланя на рыбалку. Он был так занят изучением Чертежа "Обезьяны-Дракона“, что всё забыл.
— Прекратите эту чушь!" Ло Юньян огляделся, но нигде не увидел Ло Чан. Обычно она была бы рядом, но в настоящее время её нигде не было видно.
В чём дело?
— Всем построиться!" — закричал холодный голос. Сюн Чжэньшань подошёл с несколькими мужчинами, которым было около 30-40 лет.
Ло Юньян узнал большинство из них. Все они были авторитетными фигурами в городе Донглу.
Например, пухлый лысый мужчина, который выглядел абсолютно безобидным, на самом деле был полицейским офицером, которого боялись все хулиганы в городе.
Парень с крючковатым орлиным носом держал в руках всю экономическую жизнь города. Он был главой семьи Лиан, Лиан Чанфэн!
Тем не менее, в группе также был один человек, которому, казалось, было всего двадцать. Это был первый раз, когда Ло Юньян увидел этого довольно красивого молодого человека.
Когда кто-то смотрел на пухлого офицера и Лиан Чанфэна, прежде чем посмотреть на молодого человека, невольно проявляешь уважение.
— Сегодня мы начнём выпускной экзамен. Таким образом, выпускники могут начать строить планы раньше! " — громко заявил Сюн Чжэньшань, посмотрев на Лиан Чанфэна.
Студенты, которые собирались начать утреннюю зарядку, сразу же оживились. Выпускники заговорили громко.
Они не особо задумывались о выпускном экзамене. Результаты уже были известны.
Согласно объявлению школы накануне, выпускной экзамен должен был состояться через две недели. Мотивы спешки были ясны как день.
— Они пытаются унизить тебя, Юньян!"
Маленькие глаза Шень Юйланя вспыхнули от обиды, когда он проклял.
— Чёрт возьми, эти люди действительно бесстыдные!"
Ло Юньян оставался спокойным. Когда он посмотрел на регулятор атрибута в своей голове, он слабо улыбнулся.
— Жизнь не всегда идёт как запланировано!"
— Хорошо. Все выпускники должны проверить свои силы. Сильнейший получит вступительную рекомендацию в Китианскую Академию Воинов!"
Сюн Чжэньшань внимательно посмотрел на Лиан Чанфэна, прежде чем объявить:
— Время имеет большое значение. Экзамен должен начаться сейчас. Все шесть выпускных классов будут оцениваться последовательно. Любой, кто совершает провал, лишается права на выпуск!"
Когда он сказал это, взгляд Сюн Чжэньшаня упал на Ло Юньяна.
Несмотря на то, что его ученик должен был превратиться в пыль по его решению, Сюн Чжэньшань не чувствовал ни малейшего следа вины.
Сильные охотятся на слабых. Так было всегда.
Если Ло Юньян хотел обвинить кого-то, этот кто-то не мог быть Сюн Чжэньшань. Жаль, что у него нет уважаемого отца!
Когда он смотрел на него, Ло Юньян посмотрел на Сюн Чжэньшаня.
Ло Юньян казался спокойным. Казалось, он не чувствовал никакого страха вообще.
Лиан Чанфэн внезапно, казалось, заметил его. Взгляд, который он бросил на Ло Юньян, был полон презрения.
Этот подросток преградил путь его сыну, но Лиан Чанфэн не нашел его угрожающим.
Все, что потребуется, — это простое действие, чтобы разрушить все мечты этого подростка.
— Шень Юйлань, ты первый!"
Хотя Шень Юйлань был недоволен, когда Сюн Чжэньшань посмотрел на него, все, что он мог сделать, это идти вперёд.
— Шень Юйлань, 177 кило. Проходит!"
Когда пухлые кулаки Шень Юйланя приземлились на тренировочную мишень, машина издала этот звук.
Один за другим студенты подходили к тренажеру, собрали все силы своего тела и ударяли по тренировочной мишени. 
— Чень Шаомин, 133,5 кило. Ниже стандарта!"
— Чжан Мин, 157 кило. Проходит!"
Голос продолжал звучать, пока, наконец, не настал черед Лиан Юби. Подросток был одет в лазурную облегающую тунику, из-за которой он выглядел выше и прямее.
Однако синяки на его лице ещё не исчезли. Увидев его, все невольно улыбнулись.
— Посмотрим, улыбнешься ли ты после этого, Ло Юньян. Если ты хочешь драться со мной, тебе еще предстоит пройти долгий путь!"
Слова Лиан Юби были безудержными, когда он махал руками на Ло Юньян.
— Ха-ха! Я не видел Маленького Би уже две недели, но за это время он стал еще более озорным! — засмеялся лысый, толстый офицер полиции.
Лиан Чанфэн усмехнулся.
— Трудно помешать детям вести себя немного озорно. Как его дядя, ты должен быть более строгим со своим руководством! "
— Конечно, буду. На этот раз маленький Би определенно всех удивит!"
Пухлый офицер размахивал своими толстыми руками, пока говорил.
Лиан Чанфэн засмеялся.
— Все благодаря руководству учителя Сюн"
Мясистые руки Сюн Чжэньшаня быстро взметнулись вверх, словно он хотел отказаться от похвалы. Тем временем молодые студенты покачали головами.
Лиан Юби, который уже достиг цели тренировки, не спеша собрал свою энергию и ударил кулаком в цель.
Звук разорвался в воздухе, когда он ударил по мишени.
— Лиан Юби, 400,5 кило. Великолепно!"
Как только раздался голос машины, пухлый офицер начал хлопать. Сюн Чжэньшань подражая ему, хлопал ещё громче.
— Впечатляет! Его сила достигла 400 кило ещё до его окончания. Юби — образец для подражания среди выпускников!"
— Это выдающийся талант, который нужен Китианской Академии Воинов!", — посетовал пухлый офицер.
— Сила Лиана Юби является самой выдающейся в городе Донглу. Место в Китианской Академии Воинов принадлежит ему!"
Сюн Чжэньшань добавил:
— Хотя в школе все ещё есть свои правила. Мы должны позволить другим студентам принять участие"
Как он упомянул других учеников, взгляд Сюн Чжэньшаня снова упал на Ло Юньян.
Ло Юньян слабо улыбнулся. Его улыбка была явно насмешливой. Вдруг кто-то произнёс самые приятные слова, которые Ло Юньян услышал за всё утро.
— Хватит терять время. Идите и продолжайте!"
Это был тот самый молодой человек. В его голосе слышалось недовольство.
Несмотря на его тон, Сюн Чжэньшань не разозлился. Вместо этого он улыбнулся извиняясь и сказал:
— Хорошо, давайте продолжим"
Лиан Юби и другие ученики на тренировочной площадке повернулись к Ло Юньяну, который собирался сделать шаг вперёд.
Ло Юньяном восхищались многие.
Он происходил из бедной семьи, как и они, поэтому он был образцом для подражания, которым они стремились стать.
Тем не менее, их образец для подражания теперь должен был быть унижен.
Гнев расцвел в сердцах многих студентов, которые верили, что небеса несправедливы. Они чувствовали, как будто они задыхались.
— Не сдавайся, Юньян. Просто сосредоточиться на том, чтобы сделать всё возможное. Даже если ты не сможешь поступить в Китианскую Академию Воинов, ты всё равно сможешь поступить в другую лучшую академию", — утешил Шень Юйлань своего друга. Хотя он не мог понять, что переживает его друг, он чувствовал себя таким же беспомощным, как Ло Юньян.
Он очень хотел, чтобы произошло чудо.
— Всё нормально. Просто смотри внимательно!"
КогдаЛо Юньян говорил, то указал на молодого человека и спросил:
— Кто это? Кажется, он очень сильный!"
— Я слышал, что он представитель армии “Восходящего Дракона“ в нашем городе!" — восхищенно сказал Шень Юйлань.
— Только элитные студенты могут вступить в армию “Восходящих Драконов“".
Ло Юньян не мог не вспомнить некоторые легенды, которые он слышал о армии “Восходящих Драконов“.
Эти войны убивали мутировавших животных и жестоко сражались до последнего. Их можно даже считать элитным подразделением, который защищал весь Альянс.
— Ло Юньян, твоя очередь!" — голос Сюн Чжэньшаня прозвучал рядом с ушами Ло Юньяна.
Ло Юньян встретился с холодным взглядом Сюн Чжэньшаня и спокойно вышел вперёд. Первоначально он планировал просто показать свою силу, но теперь он твёрдо решил показать свою самую захватывающую сторону.
Только заставив армию “Восходящих Драконов“ обратить на него внимание, он сможет получить еще большую возможность!
Он открыл регулятор атрибутов в своём уме и повысил свою Силу, которая изначально была на 1, до 2. Хотя из-за этого его телосложение, интеллект и скорость упадут, разница не будет слишком очевидной.
— Пройди тест, Ло Юньян. Обязательно используй всю силу, которую ты приобрёл, выпивая грудное молоко!" Лиан Юби насмешливо посмотрел на Ло Юньяна.
Возможно, он не сможет побить его, но он хотел дать ему понять, что бесполезно бороться.
Лиан Юби был привилегированным человеком.
Ло Юньян улыбнулся и встал перед тренировочной мишенью. Затем он нанёс удар кулаком по цели.



Глава 6 



Лиан Юби сложил руки на груди и с восторгом наблюдал за происходящим во время экзамена.
Он все еще мог разрушить все мечты Ло Юньяня.
По сравнению с обычной потасовкой среди подростков, что может быть более порочным, чем разрушение надежды?
Лиан Юби попадёт в Китианскую АкадемиюВоинови станет уважаемым воином, в то время как Ло Юньян будет бороться за существование.
Кто знал, может быть, он даже скоро умрёт ...
Чуть более 100 кг! Как слабо! Когда Лиан Юби увидел, что первая цифра была 1, он не мог удержаться от смеха. 
— Разве ты не завтракал, Ло Юньян? Эта сила просто смущает!"
Голос машины ещё не был услышан, но тренировочная мишень выглядела криво.
Эта тренировочная цель должна была выдержать 1000 кило.
Представитель армии Восходящего Дракона первоначально хотел уйти после этойдемонстрации, но выражение его лица изменилось, когда он увидел, как Ло Юньян высвободил этот удар.
Когда появился результат, на его лице появилось серьёзное выражение.
— Толстяк справился бы лучше!" — усмехнулся Лиан Юби, на его лице было написано презрение.
Сюн Чжэньшань покачал головой.
Если выступление Ло Юньяна перед всеми этими шишками было слишком плохим, Сюн Чжэньшань также потерял бы лицо. В конце концов, он был учителем.
Кроме того, чем сильнее был Ло Юньян, тем более довольно Лиан Чанфэн чувствовал бы себя.
Чуть более 100 кило было слишком мало. Почему Ло Юньян просто не покончил с собой?
— Хе-хе… Всего около 100 кило. Какой позор! — прямо сказал пухлый офицер.
Ему не нужно было быть осторожным, чтобы не задеть чувства Сюн Чжэньшаня. Он мог сказать всё, что хотел.
— Что случилось со старым Ло? Почему он получил только 100 кило? Это просто… "
Маленький толстый Шень Юйлань неожиданно вскочил и воскликнул:
— Это 1 010! Это 1 010 кило! "
Тренировочная площадка была тихой, поэтому его взволнованные вопли, которые звучали, как крики свиньи, которую ведут на убой, естественно привлекли всеобщее внимание.
В одно мгновение многочисленные взгляды обратились к тренировочной мишени.
В этом не было никаких сомнений. Это было действительно 1 010 кило!
Зрители, которые видели только первую цифру, думали, что результат Ло Юньяна составил всего 101кило. Они не заметили последний 0!
Только Воины третьего класса и выше обладали такой силой.
— 1 010 кило ... Это действительно 1 010 кило!" — закричали некоторые ученики в шоке.
— Ло Юньян — воин!! "
— Как здорово! Более 1000 кило! Чёрт!"
— Ха-ха-ха ... подумать только, среди моих одноклассников действительно есть воин! Я так взволнован!"
Громкие крики поднялись в мгновение ока. Однако, хотя большинство людей сочли результат Ло Юньяна выдающимся, были и противоположные мнения относительно справедливости экзамена.
Справедливость была слепа!
Это было беспристрастно и объективно. Как могли Лиан Юби и другие скрывать свои намерения?
Лицо Лиан Юби было пепельным. Он просто не мог поверить цифре, отображаемой на мишени. Его разум совершенно опустел.
Как это могло произойти? Ло Юньян был бедняком. Как он мог ...
Лиан Юби посмотрел на ЛианЧанфэна. Брови Лиан Чанфэна были плотно сдвинуты. Он приготовился полностью разрушить надежды и мечты этого подростка. Он никогда не ожидал, что ситуация изменится таким образом.
Сила 1 010 кило ... Подросток был воином третьего класса!
Когда Лиан Чанфэн встретил взгляд сына, он сжал зубы и принял решение. Хотя молодой воин третьего класса были довольно могущественны, семья Лиан могла позволить себе обидеть одного.
— Ты веришь в чудеса, Учитель Сюн?"
Это могло показаться простыми словами, но Сюн Чжэньшань умел читать между строк. Он был воином-ветераном второго класса, поэтому он, естественно, не боялся воина третьего класса.
— Результат Ло Юньяна — 101 кило. Ниже стандарта! "
Спокойный голос Сюн Чжэньшаня должен был сокрушить Ло Юньяна.
Все студенты, которые создавали шум, внезапно замолчали. Почти все повернулись и с удивлением уставились на Сюн Чжэньшаня и остальных.
Как они смеют?
Как они посмели это сделать?
Где была справедливость? Как насчет небесных законов?
— Это 1 010 кило! Вы ослепли?" — утверждал толстый Шень Юйлань.
— Да, это 1 010 кило, Сюн Чжэньшань. Вы должно быть слепой!"
Многие студенты громко сомневались в результате. Все они были в ярости и не желали наблюдать за этой несправедливостью.
Вот почему они хотели протестовать. Вот почему они хотели ...
— Заткнитесь! Любой, кто возражает, не получит диплом!"
Лицо Сюн Чжэньшаня было пепельным. Будучи главным учителем, он больше всего ненавидел людей, ставивших под сомнение его авторитет.
После крика, Сюн Чжэньшань сурово добавил:
— Разве вы не видели вчера результат Ло Юньяна? Как он мог внезапно набрать 1 010 кило? Увеличение более 750 кило в день невозможно!"
Шень Юйлань не согласился с Сюн Чжэньшанем, но у него не было нормального объяснения этому. В конце концов, увеличение силы на 750 кило за 1 день было абсурдом.
— Ло Юньян, 1 010 кило. Великолепно!" 
Внезапно раздался голос машины, и на безмолвной тренировочной площадке он прозвучал еще более отчетливо.
Лицо Сюн Чжэньшань потемнело. Он только что объяснил, что Ло Юньяну было невозможно набрать 1 010 кило, когда был объявлен этот результат. Голос машины звучал как пощечина!
Как только машина выдала звуки, то все посмотрели на Сюн Чжэньшаня с презрением.
Лицо Сюн Чжэньшань напряглось. Хотя он не чувствовал себя таким уж великим, в этих обстоятельствах единственное, что он мог сделать, это упорствовать.
— Результат Ло Юньян установлен. Следующий!"
Ло Юньян казался спокойным, но глубоко внутри он кипел от гнева.
Его 1 010-килограммовая сила была уменьшена до 101 кило. Это была ужаснаяложь! Он был очень ясен в отношении происходящих махинаций. Таким образом, пока Сюн Чжэньшань все еще говорил, Ло Юньян закричал:
— Учитель Сюн! Смотри!"
Слова Ло Юньяна привлекли внимание многих людей. Все смотрели, как он внезапно вскочил, перепрыгнул через тренировочную мишень и сжал кулаки.
БУМ!
Тренировочная мишень, которая уже бог знает сколько времени прочно укоренилась в земле, внезапно наклонилась вниз. Затем на дисплее появилась цифра 1 257.
— Ло Юньян, я уже сказал, что результат вашего экзамена установлен"
Хотя Сюн Чжэньшань был потрясён результатом Ло Юньяна, все, что он мог сделать, это настоять на своём мнении.
— Это была <Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю>!" — вдруг воскликнул молодой человек, который до сих пор холодно наблюдал за происходящим.
В тот момент, когда он сказал это, все вокруг него сразу замолчали.
Хотя никто из них не овладел Движением Дьявольской Обезьяны, все они были знакомы с Чертежом Обезьяны-Дракона.
Многие из присутствующих, в том числе Сюн Чжэньшань в его юные годы, потратили много времени и сил, ломая себе голову, изучая Чертёж "Обезьяны-Дракона“. Все они хотели взлететь до небес одним прыжком!
Хотя они потерпели неудачу, они всё ещё были знакомы с названиями и техниками, указанными в Чертеже "Обезьяна-Дракон“.
Ло Юньяну удалось понять <Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю!>
Он уже смог понять Чертеж "Обезьяны-Дракона!“
Он уже вступил в ряды элитных воинов человечества. Он был элитой F-ранга!
— Когда ты овладел движением <Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю>?" — торжественно спросил молодой человек, который подошёл к Ло Юньяну.
— Прошлой ночью!" План Ло Юньяна заключался в том, чтобы привлечь внимание молодого человека с самого начала. Таким образом, когда он задал ему этот вопрос, он сразу ответил.
— Хорошо! Вчера твоя сила не была даже 500 кило, но когда ты освоил первую диаграмму Чертежа Обезьяны-Дракона, ты смог поднять свою силу до 1250 кило. Отлично! Учитывая твои природные способности, ты можешь стать элитойD ранга!"
Элита D-ранга! Когда Лиан Чанфэн и другие услышали это, они были ошеломлены.
Лиан Чанфэн был одним из самых важных людей в городе, но он был всего лишь обычной элитой G-ранга.
Кроме того, в городе не было элиты F-ранга. Их никогда не было.
(пп: для тех кто не изучал английский — их алфавит по порядку: A B C D E F G и тд.).
Единственным исключением был представитель армии “Восходящего Дракона“, в городе Донглу. Никто точно не знал, какого он ранга, но он должен был быть как минимум элитой F-ранга.
Ло Юньян стал элитой D ранга! Он превзошел все ожидания.
Элита D-ранга. Как это вообще возможно?
— Тебе больше не нужно посещать Китианскую Академию Воинов. Через три дня ты примешь участие во вступительной аттестации армии Дракона"
Говоря это, молодой человек сунул руку в карман и вытащил красную карточку.
— Это удостоверение элиты G-ранга. Ты можешь использовать её с этого момента.Я доложу о твоих полномочиях элиты D-ранга, когда вернусь. Я Чжу Ян, но ты можешь звать меня братом Чжу!
— Спасибо, брат Чжу!"
Ло Юньян взял карточку.
— Если ты станешь членом армии “Восходящего Дракона“, мы станем братьями, так что не нужно быть вежливым."
Пока он говорил, взгляд Чжу Яна охватил Лиан Чанфэна, Сюн Чжэньшаня и других. Затем он поднял голову и ушёл.
— Я приду за тобой до оценки! О, я забыл. Удостоверь подлинность карты в банке. Внутри есть сюрприз!"
Гробовая тишина всё ещё окутывала тренировочную площадку. Шень Юйлань и другие ученики с благоговением смотрели на Ло Юньяна.
Они не завидовали, так как знали, что никогда не смогут достичь уровня Ло Юньяна.
Они могли только смотреть на кого-то вроде него, поэтому они, естественно, не испытывали ревности. Они только чувствовали восхищение.
Тонкие капли пота появились на лице Лиан Чанфэна. Хотя Ло Юньян был всего лишь воином третьего класса, но он был элитойD ранга.
Может ли семья Лиан позволить себе враждовать с элитойD ранга?
— Ха-ха-ха ... Маленький Ло имеет величественную походку. Я понял с первого взгляда, что ты не обычный. Тебе придется присматривать за нами в будущем!"
Пухлый офицер, вытер пот, после чего подбежал к Ло Юньяну и начал подлизываться к нему.
Ло Юньян, который никогда не обращал внимания на таких людей, отвернулся и подошёл к Лиан Юби.
— Ло Юньян… Это дело…"
— Если ты будешь стоять здесь на коленях целый день, я сделаю вид, что ничего не произошло!" — холодно сказал Ло Юньян, пройдя мимо Лиана Юби.
Выражение лица Лиана Юби резко изменилось. Ярость и негодование вспыхнули на его лице.
Выражение лица Сюн Чжэньшаня было ещё более ужасным. Если Ло Юньян так сильно ненавидит Лиана Юби, что будет с ним самим? Он был соучастником в подавлении его.
— Твой учитель стар, и его зрение затуманено. Я обидел тебя, потому что не мог видеть ясно. Это все недоразумение ..."
Сюн Чжэньшань засмеялся смущенно и потер ладони, пытаясь оправдаться.
Однако Ло Юньян не обратил на него никакого внимания. Он повернулся и, не оглядываясь, направился в сторону столовой.
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Ло Юньян держался за энергетический батончик первого класса с намерением съесть его. Он был настолько голоден, что мог бы съесть целую корову.
Когда он встал рано утром, он уже был очень голоден. Не было необходимости объяснять, что он чувствовал сейчас, поскольку приемиз чертежа "Обезьяны-Дракона“ поглотил огромное количество его энергии.
— Как я могу позволить элите Dранга съесть энергетический батончик первого класса? Старина Ву, покажи энергетические батончики шестого класса, хранящиеся здесь. Сегодня я буду угощать Юньяна! — донёсся громкий голос.
Услышавшие его ученики последовали за голосом и увидели, как к ним подошел сморщенный директор средней школы города Донглу.
В средней школе города Донглу директор почти не появлялся. Сюн Чжэньшань и Лиан Чанфэн превратили его в фигуру, не имеющую никакой власти.
Однако теперь обстоятельства изменились. Сюн Чжэньшань пнул стальной лист, которым был Ло Юньян, так что директор наконец-то сможет выделиться. 
Аромат уже начал исходить от золотого энергетического батончикашестого класса ещё до того, как его передали. В отличие от энергетических батончиков четвёртого класса, которые содержали только 1/10 мяса мутировавших животных, энергетические батончики шестого класса были полностью изготовлены мяса мутировавших животных.
Ло Юньян не пытался вести себя вежливо. Он только что оказал директору Ли огромную услугу. Имеет ли онодин энергетический батончик шестого класса не имело большого значения.
Когда энергетический батончик шестого класса достиг его желудка, Ло Юньян почувствовал, как у него в животе пульсирует жар. Получив миску с бульоном, он поспешно направился в комнату, где висел чертеж "Обезьяна-Дракон“.
— Вы все должны учиться у Юньяна. Посмотрите, насколько серьёзно он относится к своему совершенствованию!"
Директор Ли сказал другим студентам, когда увидел, как Ло Юньян направляется в комнату с чертежом "Обезьяны-Дракона“.
Ло Юньян не обращал особого внимания на дискуссии других студентов. Ему не терпелось преобразовать энергию своего тела в силу.
Когда он стоял перед чертежом "Обезьяны-Дракона“, его взгляд упал на вторую диаграмму.
Это был алый дракон с четырьмя когтями, вытянутыми наружу, и огромным, свернувшимся телом!
Это была "Форма Спирального Дракона".
Глядя на дракона, Ло Юньян почувствовал, что у него начинает болеть голова. Он ничего не видел.
Ло Юньян быстро открыл регулятор атрибутов и увидел все свои атрибуты, отображенные в его сознании.
Сила: 1 
Скорость: 0,7 
Интеллект: 1,1 
Телосложение: 0,9
Он собирался увеличить свой Атрибут Интеллекта, когда он неожиданно немного остановился и заметил 1.1 рядом с атрибутом. Атрибут его разума увеличился на 0,1.
Может, это потому, что он убил комара?
Ло Юньян не задумывался об этом. Он скорректировал свой Интеллект до 3,6 сразу. Когда он снова взглянул на схему"Форма Спирального Дракона", изображение стало намного четче.
Если "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю" активировала его мышцы, то "Форма Спирального Дракона" закалила бы его кожу и плоть.
Четыре драконьих когтя были эквивалентами четырёх конечностей человека. То, как четыре когтя размахивали, казалось, заставляло кожу и плоть всего тела дракона сокращаться.
Благодаря восприятию Ло Юньяна, ему нужно было смотреть на него всего лишь 30 минут, прежде чем он грубо овладеет техникой "Форма Спирального Дракона".
Однако в его теперешнем физическом состоянии было невозможно совершенствоваться в "Форме Спирального Дракона". Благодаря своему вчерашнему опыту,Ло Юньян знал, что ему нужно изменить свое Телосложение до 3 и разделить оставшиеся атрибутные очки между Силой и Интеллектом.
Его совершенствование снова прошло гладко. Ло Юньян вскочил в воздух двумя драконьими лапами. В тот момент, когда он сжал руки, как лук, сила, похожая на напряжение, распространилась по каждому дюйму его кожи и плоти.
Напряжение, вызванноеэтим движением, было неприятным. Несмотря на свою нынешнее Телосложение, Ло Юньян всё ещё испытывал невероятные ощущения.
Ему казалось, что что-то разрывается, и снова соединяется, снова разрывается, а затем снова соединяется!
Ло Юньян почувствовал, что входит в повторяющийся процесс. У него всё ещё была цель, которая состояла в том, чтобы продолжать.
Раз, два, три ...
В конце концов, Ло Юньян объединил "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю" и "Форма Спирального Дракона" и совершенствовалих вместе. Пульсация его мышц, подтягивание и ослабление кожи обострили чувства Ло Юньяну.
Движения его рук создавали звук, похожий на удар хлыста. Это потому, что он очень быстро втягивалруки. Звук исходил от того, что его кожа натянулась.
Ло Юньян чувствовал себя голодным. Он почувствовал желание выбежать и съесть тонну еды, но он активировал регулятор атрибутов в своей голове и позволил всем своим атрибутам вернуться в норму.
Хотя было действительно приятно поднимать его Телосложение и совершенствоваться, его атрибут Интеллекта был слишком низким, поэтому он продолжал чувствовать, что его мозг работал недостаточно хорошо.
Как только его разум прояснился, Ло Юньян пожалел об этом. Тот факт, что его ум стал яснее, означал, что он мог чувствовать боль в теле в три раза сильнее.
Больно! Очень больно!
Если бы он всё время чувствовал такую боль, Ло Юньян полагал, что он не смог бы продолжать.
Приспосабливая свой атрибут Интеллекта таким образом, он получил много преимуществ, когда дело доходило до совершенствования.
Его туго натянутая кожа и плоть заставляли его чувствовать себя немного плохо, но он также чувствовал, как будто его собственная кожа была другим слоем кожи.
Он задавался вопросом, насколько увеличится его Сила благодаря энергетическому батончику шестого класса.
Сила: 1.2 
Скорость: 0,7 
Интеллект: 1,1 
Телосложение: 1.4
Его прирост Силы был ограничен. Также не было никаких изменений в его Скорости, но его атрибут Телосложения фактически увеличился на 0,5. Глаза Ло Юньян заискрились, когда он увидел это.
Сумма его атрибутов уже достигла 4,4 балла! Это означало, что до тех пор, пока он будет продолжать бороться, его сила сможет достичь уровня первоклассного воина.
Первоклассный воин… Это была долгосрочная цель, которую Ло Юньян поставил перед собой. Он хотел достичь уровня первоклассного воинак 30 годам.
Тем не менее, он никогда не ожидал, что он получит силы, чтобы соответствовать стандартам первоклассного воина.
Ло Юньян открыл дверь и увидел группу людей, стоящих снаружи. Это были его одноклассники, с которыми он был знаком, такие как Шень Юйлань, а также ученики из других классов, которых он не знал.
— Ло Юньян вышел!"
— Он наконец вышел! Уже прошло три часа!"
Одноклассники, с которыми когда-то был знаком Ло Юньян, теперь смотрели на него с каким-то странным почтением. Это было расстояние, созданное изменением его статуса.
Изначально они были обычными одноклассниками, но в мгновение ока, как раз когда они собирались начать бороться за свою собственную жизнь, Ло Юньян сделал шаг вперед и стал одной из тех элит, которыми они восхищались. 
Кроме того, представитель армии Восходящего Дракона сказал, что Ло Юньян скоро станет элитой ранга D…
— Юньян, ты уродец! Чёрт возьми, начав, ты потратил половину дня на тренировки!"
Шень Юйлань, который подошёл первым, игриво ударил своего друга по плечу.
Ло Юньян наслаждался этим чувством.
— Чего вы все здесь ждёте?" — спросил он, смеясь, у Шень Юйланя.
— Каждый хочет изучать чертеж "Обезьяна-Дракон“"
Шень Юйлань почесал голову.
— Теперь, когда мы достигли этой точки, каждый хочет немного попробовать"
— Тогда почему бы вам всем не войти? Внутри много места!"
— Ты элитный ученик. Мы не посмели бы помешать твоему совершенствованию. Мы войдем только, когда ты закончишь совершенствоваться"
Шень Юйлань махнул руками в сторону учеников позади и сказал:
— Давайте поторопимся и войдем, ребята"
Более 100 юных учеников ворвались в класс, как поток. Когда все прошли мимо Ло Юньяна, их стойкие выражения стали ещё более решительными.
Если Ло Юньян мог это сделать, то и они могли!
Шень Юйлань собирался войти, когда Ло Юньян отвёл его в сторону.
— Ло Чан уже пришла в класс?"
— Ло Чан здесь нет. Может, у нее срочное семейное дело. Шень Юйлань пожал плечами.
— Бессердечный человек не обязательно должен быть честным человеком. Если ты беспокоишься о ней, почему бы тебе не навестить её? Какой смысл оставаться здесь и гадать?"
На самом деле, Ло Юньян не интересовался такими девушками, как Ло Чан, но её доброе сердце тронуло его. Если она все время пропускала занятия, значит, с ней что-то случилось. Ло Юньян почувствовал некоторое беспокойство.
Внезапно его желудок заурчал от голода. До еды в школе оставалось еще два часа, поэтому Ло Юньян быстро покинул территорию школы.
Обыскав карманы, он нашел только пять Даюань. Он не знал, какую еду он можно купить за такие деньги.
О, он должен был пойти в банк!
Чжу Ян дал ему карточку. Он ещё не активировал её, но как элитный идентификатор G-ранга, он должен был иметь какое-то применение.
Хотя город Донглу был небольшим, банк там был очень современным. Охранник в форме, казалось, смотрел на всех с презрением.
— Что ты пытаешься сделать? У тебя есть карточка?"
Охранник, которому было за 40, заметил, что Ло Юньян пытался войти в банк, и упрекнул его, как будто он допрашивал преступника.
Ло Юньян мог сказать, что мужчина смотрел на него сверху вниз. Его школьная форма была действительно старой.
— Если у тебя нет карты, то развернись и уходи"
Пока охранник говорил, он вытащил яркую на вид карту и высокомерно сказал:
— Ты можешь получить здесь карту только в том случае, если у тебя есть 5 000 Даюань. Понял?"
У Ло Юньян, естественно, не было 5 000 Даюань. Однако, когда он вспомнил, что сказал ему представитель армии Восходящего Дракона, он снова обрел уверенность.
— А как насчет этой карты?"
— Хе хе ... Красная карточка. Наш банк никогда не выпускал такую карту раньше. Если ты пытаешься обмануть нас, по крайней мере, сначала убедитесь, что ты знаешь правила банка!"
Охранник с презрением посмотрел на красную карточку в руке Ло Юньян.
Как только Ло Юньян начал чувствовать разочарование, к нему быстро подошел мужчина в костюме, который выглядел как успешный бизнесмен.
— Менеджер Чжао!"
Когда охранник увидел бросающегося человека, он остановился. Он явно пытался произвести хорошее впечатление.
Мужчина в костюме, казалось, не заметил охранника. Он просто наклонился и вежливо улыбнулся Ло Юньяну.
— Вы здесь по делу, сэр?"
— Я хочу активировать эту карту" спокойно сказал Ло Юньян, поворачиваясь лицом к менеджеру.
— Пожалуйста, пойдемте со мной, сэр. Вы — элитный клиент, поэтому вы должны получить особое отношение!"
Когда мужчина в костюме сказал, он поманил Ло Юньян войти.
Ло Юньян кивнул.
Он взглянул на яркую карточку, которую охранник пытался сунуть в карман, прежде чем войти.
Не было необходимости обращать внимание на таких незначительных людей, как он.
Его взгляд почти заставил охранника опуститься на колени.
Обычаи банка были понятны. Даже менеджер не осмеливался оскорблять важных клиентов, но охранник нагло оскорбил одного из них. У него было желание умереть?
Электрические металлические двери автоматически открылись, и прохладное освежающее ощущение ударило им в лицо. Однако вместо этого Ло Юньян сосредоточился на ярком свете.
Это были электрические фонари!
Это место использовало электричество.
Это было единственное место в городе Донглу, где можно было использовать электричество.
— Пожалуйста, присаживайтесь, сэр. Могу я взглянуть на вашу карточку?" — уважительно спросил менеджер, подвинув кресло для Ло Юньяна.
Несколько молодых красавиц за четырьмя большими стойками смотрели в сторону Ло Юньяна. Они никогда не ожидали, что их менеджер, который кивал и признавал только клиентов с властью, таких как Лиан Чанфэн, вдруг будет любезничатьперед этим молодым человеком.
Ло Юньян плавно передал карточку.
— Это элитная карта, которая еще не была активирована? Я впервые вижу эту карту в нашем городе. Как только вы активируете её, вы получите фонд в размере 100 000 Даюань и флакон с лекарством укрепления тела!"
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100 000 Даюань!
Согласно предположениям Ло Юньяна, эти 100 000 Даюань станут лишь началом его потенциального финансового пути.
Когда он коснулся пяти-даюаневой банкноты в своём кармане, то почувствовал некоторое возбуждение.
Его мать только что потеряла свою работу, и хотя он уже стал воином, он ещё не ходил на охоту. Зарабатывать деньги оказалось не так-то просто. Однако эта проблема, казалось, была решена в одно мгновение.
Чжу Ян дал ему средства, чтобы разрешить эту безвыходнуюситуацию.
Тем не менее, больше всего Ло Юньян заботился о флаконе с лекарством укреплениятела. 
Полагаться на еду и совершенствование, чтобы улучшить свои силы, было медленным процессом. Кроме того, через три дня Чжу Ян возьмёт его с собой для участия в другой важной оценке.
Такая оценка была крайне редкой возможностью.
Если Ло Юньян хотел добиться успеха и перевезти свою мать и младшую сестру в город, ему нужно было еще больше увеличить свою силу.
— Я хочу активировать её!"
На утвердительный ответ Ло Юньяна менеджер быстро провел карточкой через маленькую коробочку.
Информация, отображаемая на ней, поразила менеджера.
Это была не обычная элитная карта.
Поверх карты была эмблема армии “Восходящего Дракона“.
Этот невзрачный подросток должен был вступить в армию “Восходящего Дракона“!
В одно мгновение всевозможные мысли всплыли в голове менеджера.
Этот подросток станет способным человеком в будущем.
Если он ухватится за эту возможность и ухитрится получить покровительствоот этого подростка, то, несомненно, получит от этого выгоду в будущем.
Пока он думал об этом, менеджер становился все более уступчивым.
Внезапно он громко спросил всех вокруг:
— Почему вы стоите столбом? Спешите и принесите господину чай!"
Затем он вежливо спросил Ло Юньян:
— Могу ли я получить ваш идентификационный номер, сэр?"
Вопрос озадачил Ло Юньяна, который не знал свой идентификационный номер, так как он никогда не использовал его раньше.
Когда он нахмурился, менеджер, который наблюдал за ним, сразу понял и сказал вежливо:
— Не волнуйтесь, сэр. Я могу проверить это здесь. Всё, что вам нужно сделать, это дать мне знать, в какую школу вы ходите и как вас зовут."
Дамы, сидящие за банковскими стойками, выглядели так, словно видели призрака.
Поскольку маленькая коробочка продолжала мигать непрерывно, менеджер сел за монитор и что-то начал делать.
На этот раз Ло Юньян начал осматривать банк.
Он видел черные мраморные напольные плитки и прозрачные окна, похожие на кристаллы.
Кажется, что каждая вещь делала изящество и величие этого места еще более заметными.
Хотя женщин за прилавками нельзя было считать абсолютными красавицами, но их мягкая кожа и нежные черты лица делали их красивыми.
Когда Ло Юньян посмотрел на них, пара из тех, кому было около 20, бросила на него несколько соблазнительных взглядов.
Их простые взгляды заставили сердце Ло Юньяна биться быстрее, а лицо покраснело.
Хотя он не собирался преследовать этих дам, он был еще молод.
Как он мог противостоять такого рода соблазнениям?
— Условия работы здесь кажутся довольно хорошими!" — бессознательно прокомментировал Ло Юньян, размышляя о тяжелой работе своей матери.
— На самом деле нам не хватает сотрудника, сэр. Месячная зарплата не так высока. Это всего 500 Даюань. Если вы знаете кого-то, кто ищет работу, не стесняйтесь порекомендовать его нам"
Когда менеджер закончил проверку личности Ло Юньян, он использовал эту возможность, чтобы подлизываться к нему.
Порекомендовать кого-нибудь?
Это можно устроить!
Ло Юньян немного помолчал.
Он понимал намерения менеджера и молча восхищался его профессионализмом.
Однако все, что он сказал, было:
— Это так? Тогда, боюсь, мне придется побеспокоить вас!"
— Никаких проблем. Моя фамилия Фан, но вы можете звать меня Фан Чжунъюань. Пожалуйста, помните меня в будущем"
Пока он говорил, Фан Чжунъюань достал из ящика листи передал его Ло Юньяну.
— Это бланк заявления о приеме на работу нашего банка. Вы можете сказать человеку, которого хотите порекомендовать, чтобы он пришел завтра.”
Затем менеджер добавил:
— Всёготово, мистер Ло. Я просто попрошу кого-нибудь принести для вас лекарство укрепления тела!"
Ло Юньян взял анкету и убедился, что всё в порядке.
Имя еще не было заполнено.
— Спасибо, менеджер Фан. Ой, я забыл! Я хотел бы снять 50000 Даюань"
— Конечно!"
Фан Чжунъюань быстро ушел и вернулся с флаконом зеленого лекарства и 50 000 Даюань.
50 000 Даюань было большой суммой денег.
Когда Фан Чжунъюань передал их, он также дал Ло Юньяну изысканную маленькую сумку.
— Это подарок от нашего банка. Вы можете использовать её с этого момента"
Ло Юньян кивнул.
Он понял добрые намерения Фан Чжунъюана и взял сумку перед отбытием.
— Я слышал, что применение лекарства укрепления телаболезненно. Однако чем дольше пользователь способен выдержать огромную боль, тем лучше будет эффект. Я бы посоветовал вам терпеть как можно дольше, мистер Ло" — тихо сказал Фан Чжунъюань, прежде чем Ло Юньян покинул банк.
Ло Юньян кивнул.
Он много слышал о лекарстве укрепления тела.
Были также руководства по этому виду медицины.
— О, я забыл, мистер Ло. Учитывая ваши обстоятельства, я думаю, вам также понадобится компьютер.
Фан Чжунъюань хлопнул в ладоши, как будто он вдруг что-то вспомнил.
Ло Юньян ничего не знал о компьютерах.
Большинство жителей города Донглу едва могли зарабатывать на жизнь, а в большинстве домов даже не было электричества, поэтому он никогда не слышал о компьютерах.
— Это будет стоит всего около 1 000 Даюань.
Если мистеру Ло понадобится один, я могу помочь ему купить портативный с рынка. Всё, что вам нужно сделать, это зарядить батарею в нашем банке. Вы можете использовать свою элитную карту, чтобы выходить в интернет"
Когда Ло Юньян прошел достаточно далеко, Фан Чжунъюань поднял кулак в воздух.
Он был даже более взволнован, чем если бы заключил крупную сделку.
— Это был просто ребенок, менеджер Фан. Почему ты был так вежлив с ним?" — смущенно спросила одна из дам у Фан Чжунюаня.
Эта дама была одной из самых красивых в городе Донглу, поэтому она была очень горда.
Фан Чжунъюань обычно относился к ней вежливо, но, в отличие от других мужчин, он делал ей меньше комплиментов.
Она только что видела, как Фан Чжунъюань подлизывался к этому подростку, что было немного странно.
Фан Чжунъюань усмехнулся.
— Он элитный воин. Понимаешь? Сейчас он может быть только элитой G-ранга, но с возрастом он станет только лучше. Если мистер Ло прийдет в будущем, вы все должны относиться к нему должным образом."
Ло Юньян понятия не имел, что о нём говорят сотрудники банка.
Он просто весело прогуливался по городу.
Хотя он всегда мечтал о том дне, когда станет элитой, иметь в руках 50 000 Даюань было совершенно новым чувством.
Ло Юньян был голоден.
Сначала он получит еду, а потом навестит дом Ло Чан.
После этого он попросит кого-нибудь помочь ему купить лучшую квартиру в городе.
Хотя Ло Юньян хотел перенести свою мать и младшую сестру ближе к городу, обстановка в их маленьком домике всё еще нуждалась в изменении.
— Остановись, несчастный ребенок!" — внезапно послышался резкий голос.
Когда Ло Юньян услышал это, он поднял голову и увидел, как Ло Чан бежала на расстоянии.
Она выглядела испуганной.
За ней толстый полный мужчина с пухлым лицом.
Похоже, ему было за 40.
Его живот торчал, но скорость не была медленной. 
— Ло Чан, что происходит?"
Ло Юньян не мог оставить её в беде.
В конце концов, она оказала ему неоценимую поддержку в его самое трудное время.
— Это не имеет к тебе никакого отношения. Просто поторопись и уйди!"
Ло Чан посмотрела на Ло Юньян, прежде чем повернуться к пухлому мужчине позади неё.
— Папа, помедленнее!"
Она сказала это, чтобы услышал Ло Юньян.
Она хотела, чтобы он знал, что этот неприятно выглядящий мужчина не представляет для неё угрозы.
Ло Юньян имел слабое представление о том, что текущая ситуация Ло Чан может быть как-то связана с тем, что он получил тот энергетический батончик.
— Ты несчастный ребенок! Как ты думаешь, деньги растут на деревьях? Это были 500 Даюань! Ты…."
Толстяк замедлился, но его проклятия все еще были слышны.
Лицо Ло Чан покраснело, когда она услышала отцовский выговор.
Она не хотела, чтобы Ло Юньян видел её в таком положении!
Ло Чан уже достигла Ло Юньяна.
Она собиралась пройти мимо него, когда Ло Юньян преградил ей путь.
— Кто ты?"
Пухлый мужчина, казалось, что-то почувствовал по выражению лица своей дочери, поэтому он не слишком любезничал с Ло Юньяном.
— Я Ло Юньян. Привет, дядя Ло" — вежливо ответил Ло Юньян пухлому мужчине с улыбкой. Лицо пухлого мужчины, которое было красным от одышки, быстро стало злым.
Он указал пальцем размером с морковку на Ло Юньяна и сказал:
— Ты… Ты тот бесчестный парень! Ты так молод, но ты соблазнил мою дочь! Я забью тебя до смерти!"
Как только он закончил говорить, полный мужчина бросился к нему.
Ло Юньян не боялся обычного человека, который даже не был воином, но это был отец Ло Чаны, поэтому бить его было бы неправильно.
— Что случилось? Кто ты и почему ты пытаешься побить моего сына?"
Как раз когда Ло Юньян собирался уклониться от удара этого человека, он увидел, как его мать, Шень Юньин, бросилась вперед.
Шень Юньин обычно была робкой, но сейчас она выглядела как яростный лев.
Пухлый мужчина узнал её.
В конце концов, в городе Донглу было всего несколько тысяч человек.
Он сразу указал пальцем на неё и сказал:
— Твой сын соблазнил мою дочь, старуха. Он ... Он даже заставил её купить энергетический батончик для него! Скажи мне, в чем причина этого!"
— Не раньше, чем ты скажешьмне, почему ты решаешьвопросы таким образом!"
Многие люди уже остановились, чтобы посмотреть, как пухлый мужчина гонится за своей дочерью.
Когда они услышали эти слова, они подошли посмотреть на драку.
Шень Юньин посмотрела на своего сына и затем торжественно сказала:
— Это касается лишь двух детей, поэтому я не буду делать предположения о том, кто прав, а кто нет. Что касается этой суммы денег, я компенсирую её вам."
Решение Шень Юньин заставило пухлого мужчину немного успокоиться.
Он застонал, но больше ничего не сказал.
Однако, хотя он ничего не сказал, был кто-то еще, кто сказал.
— Тебя только что уволили, Шэнь Юньин. Никто в городе Донглу не наймет тебя. Ты испортила чью-то шубу и даже не признала свою ошибку. Какой позор!"
Человек, который говорил, был Чен Дарен, который в данный момент был возмущен.
Зрители сразу начали что-то обсуждать.
Шень Юньин была жительницей города, и все знали, что она незначительная личность.
Внезапно на лицо Чен Дарена раздался тяжелый шлепок, и Чен Дарен, которого застали врасплох, отправился в полёт.
— Ты… Ты действительно осмелился ударить кого-то!"
Чен Дарен сплюнул кровь и в ярости скрежетал зубами.
Во рту у него была щель, и некоторые люди видели в кровавой слюне несколько зубов, которые он выплюнул.
— Я ударил тебя. Если ты будешь продолжать нести чушь, я убью тебя!"
Ло Юньян был в ярости.
— Ли… Вы … Вы слышали его! Он сказал, что убьет меня!"
Чен Дарен жалобно завопил, когда увидел, что мужчина средних лет в полицейской форме подошел к нему.
— Вы должны наказать этого хулигана должным образом, Ли Ту. Он любит создавать проблемы!"
Ли Ту был полицейским, ответственным за этот район.
Несколько человек внезапно вздохнули.
Им стало жалко Ло Юньяна, когда они увидели, как подошел полицейский.
Ли Ту и Чен Дарен были в хороших отношениях.
Когда взгляд Ли Ту упал на Ло Юньяна, он немного помедлил.
Затем он слабо улыбнулся.
— Вы мистер Ло Юньян?"
— Да, я!"
Ло Юньян посмотрел на Ли Ту, как будто он понял, что происходит, и слегка кивнул головой.
Ли Ту без предупреждения ударил Чен Дарена по лицу.
— Как ты смеешь угрожать элите Ло, Чен Дарен? Этого обвинения будет достаточно, чтобы вас заперли на 100 дней. Встань на колени и извинись!"
Элита Ло? Когда Шень Юньин посмотрела на любимого сына, на её лице появилась гордая улыбка.
— Мистер Ло Юньян уже изучил чертеж "Обезьяны-Дракона", и он примет участие в оценке армии “Восходящего Дракона". Теперь он элитный ученик альянса"
Ли Ту развел руками, добавив:
— Он второй элитный ученик в городе Донглу за 20 лет"
Ло Чан была ошеломлена.
Отец Ло Чан также был ошеломлен.
На самом деле, все вокруг казались изумленными.
Ло Юньян был элитным учеником!
Ло Юньян открыл свою сумку, вынул 5000 юаней и передал их отцу Ло Чан.
— Ло Чан всегда заботилась обо мне. Она даже потратила немного денег на меня вчера. Возьмите эти деньги и используй их"
5000 Даюань было большой суммой, которую жаждали многие жители города Донглу.
Все сразу посмотрели на отца Ло Чан.
— Мама, это бланк о приёме на работу в банке. Заполни ее, когда ты вернешься домой. Ты можешь начать работать в банке завтра. Я уже договорился об этом"
Ло Юньян вынул заявление о приеме на работу из своей сумки и вручил его своей матери.
Никто не был настолько безмозглым, чтобы задавать ему вопросы.
Все они знали, что его элитный статус наградит его мать также особым отношением.
Банк был единственным местом в городе Донглу, которому все завидовали.
Жители города Донглу считали людей, работавших в банке, выше себя
Теперь, когда Ло Юньян стал элитным воином, его мать сможет работать в банке.
Шень Юньин крепко держалась за бланк о приеме на работу.
Она почувствовала головокружение от этой волны удачи.
Глаза Чен Дарена были полны страха, когда он наблюдал за происходящим.
Он никогда не думал, что кто-то столь незначительный, как Ло Юньян, получит второй шанс и станет существом, которого нельзя обидеть.
— Разве Ченг Дарен не должен быть задержан на 100 дней? Я не такойужвеликодушный человек!"
Ло Юньян посмотрел на Ли Ту со слабой улыбкой.
— Не беспокойтесь, элита Ло. Я позабочусь о боссе Чен, — с уважением ответил Ли Ту, улыбаясь.
Наблюдая за тем, как Ли Ту тащит прочь Чен Дарена, Ло Юньян почувствовалеще более сильную жажду власти.
Он должен был достичь вершины власти!



Глава 9 



К закату дом с тремя комнатами и большим садом стал новой резиденцией семьи Ло.
— Мой старший брат потрясающий!"
Ло Дон'эр взволнованно бегала между комнатами. Её восхищенный тон заставил Ло Юньяна почувствовать чувство выполненного долга.
Его мать Шень Юньин готовила еду. Тушеное мясо золотого оленя, которое она готовила на кухне, испускало опьяняющий аромат.
Мясо золотого оленя было хорошим. Ло Юньян пускал слюни только при мысли об этом. Единственным недостатком было то, что это мясодействительно дорогое.
Полкило стоило 3 000 Даюань! 
Ло Юньян купил 2,5 кг, поэтому он потратил 15 000 Даюань. Между тем, их новый дом стоил всего 20 000 Даюань.
Он купил дом и несколько килограммов мяса золотого оленя ...
Все это казалось шуткой, но на самом деле это была реальность. Согласно рангам мутировавших зверей, Золотой Олень был самым низшим мутировавшим зверем D-ранга.
— Давайте есть!"
Ло Юньян разложил два куска мяса золотого оленя для своей матери и младшей сестры. Затем он открыл рот и проглотил кусок мяса.
Чистый, восхитительный аромат затопил его рот. В тот момент, когда кусок мяса оказался у него во рту, он почувствовал всплеск тока из своего тела.
Этот ток был в два раза сильнее, чем тот, который он чувствовал, когда ел энергетический батончик шестого класса.
Многие молодые люди, родившиеся в богатых семьях, ели бы мясо мутировавшихзверей и пили их кровь, чтобы совершенствоваться. Насколько сильными могут быть такие люди?
Вот о чем думал Ло Юньян, когда ел. Он сразу же обратил свое внимание на мясо золотого оленя.
Шень Юньин и Ло Дон'эр съели только по одному кусочку, прежде чем не смогли больше есть.
Энергия лишь одного куска мяса золотого оленя заставляла их чувствовать себя переполненными.
— Слушайся маму, Дон'эр. Твой брат идет заниматься совершенствованием!"
Ло Юньян нежно погладил голову своей младшей сестры, прежде чем отправиться в сад.
Небольшой сад был окружен каменными стенами. Пространство было не таким уж большим, но оно все равно казалось раем для Ло Юньяна, который выполнил "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю", и "Форму Спирального Дракона"!
Хотя это были всего два приема, Ло Юньян был очень серьезен, когда практиковал их. Когда он их использовал, какая-то форма тепла медленно ассимилировалась его телом.
На этот раз его совершенствование было не таким трудным. За один час вся энергия в его теле была поглощена. Когда он закончил, Ло Юньян вошел в свою комнату.
У него была новая кровать и новые простыни. Всё было совершенно новым!
Ло Юньян не вынул предмет, который он так ждал. Вместо этого он открыл регулятор атрибутов в своем уме.
Сила: 1.4 
Скорость: 0,7 
Интеллект: 1,1 
Телосложение: 1,5
Ло Юньян был доволен результатом. Он съел один килограмм мяса золотого оленя и провел цикл совершенствования. Он приблизился к тому, чтобы набрать 100 кило силы и 0,1 очка Телосложения.
Но он не знал, даст ли оставшееся мясо золотого оленя такой же результат.
Он знал, что обязан этим результатом тому, что впервые съел столько мяса золотого оленя.
Конечно, чертеж "Обезьяны-Дракона“ также помог ему.
Ло Юньян достал лекарство укрепления тела, но не сразу. Вместо этого он выудил рецепт лекарства и внимательно его прочитал.
— Кровь зверя С ранга, подсолнухи, скрытая зимняя трава…"
Флакон лекарства для укрепления тела требовал большого количества ингредиентов. Единственным ингредиентом, который узнал Ло Юньян, была скрытая зимняя трава.
Растение, которое было найдено в самых глубоких горных нишах, стоит не менее 3000 Даюань за штуку.
Конечно, это было то, что он прочитал в книге.
Лекарство укрепления было чрезвычайно жестоким. Однако чем дольше вы упорствовали, тем больше получали от этого пользу. Человек мог вводить лекарственные препараты такого же типа только один раз в жизни.
Если бы они применили больше, это не имело бы никакого эффекта.
Поэтому Ло Юньяну пришлось терпеть это так долго, как мог.
Через полчаса усвоение лекарства составило 15%.
Через час было 30%.
Через два часа было 50%.
Через три часа было 70%.
Минимальный рекомендуемый период поглощения составлял полчаса.
Хотя это было очень больно, но это было важно для будущего Ло Юньяна.
Если бы это было действительно невыносимо, он мог бы принять таблетку подавления. Таблетка остановит усваивание и изгонитлекарство из его тела.
Инструкции к руководству четко запечатлелись в сознании Ло Юньяна.
Как долго он сможет продержаться? Основываясь на своей силе воли, Ло Юньян верил, что сможет выдержать это как минимум час.
В этом случае, однако, сила усвоения лекарства будет только 30%.
Чтобы продержаться дольше, ему придется скорректировать свои атрибуты. Лекарство не имело ничего общего с его силой, поэтому он настроил свой атрибут силы на ноль.
Во время этой процедуры не было смысла быть быстрым и сильным.
Терпимость к боли требовала только сильного Телосложения, а снижение его атрибута Интеллекта помогло бы заглушить боль.
Ло Юньян уже думал об этом. Он настроит свой атрибут Интеллекта на 0.1 и преобразует все остальные свои атрибутные очки в очки Телосложения.
Ло Юньян вынул лекарство и ввел его в своё тело, следуя инструкциям. В тот момент, когда лекарство вошло в его кровоток, он почувствовал, что внутри его тела появился огненный шар. 
Его кожа и плоть горели. Казалось, что всё его тело горело.
Огромная боль внезапно затопила его разум.
Если эта боль будет продолжаться, Ло Юньян боялся, что даже час не выдержит. Размышляя об этом, он внес некоторые коррективы, используя свой регулятор атрибутов.
Сила: 0 
Скорость: 0 
Интеллект: 0,1 
Телосложение: 4.6
Огромная боль немного утихла. Настолько, что Ло Юньян почувствовал, что онемение затуманило болезненное чувство.
Раньше он чувствовал себя так, словно его разрезали ножом, но теперь он чувствовал лишь небольшое беспокойство.
Один час, два часа, три часа ...
Ло Юньян опустил свой атрибут Интеллекта, поэтому ему всё казалось туманным. Время шло, а он этого не замечал.
Он понятия не имел, сколько времени прошло. Он больше не мог чувствовать боль в своем теле.
Он считал, что лекарство закалки в его теле было исчерпано, поэтому он восстановил все свои атрибуты до нормы.
Ло Юньян мысленно повелел регулятору атрибута и спрыгнул с кровати.
Он внезапно почувствовал себя несравненно крепким. Каждая его мышца, казалось, была полна жизненных сил.
Он даже чувствовал, что волокна его 639 мышц извиваются, как маленькие черви.
Хотя это извивающееся движение было незначительным, когда Ло Юньян сжал кулак, все соединенные мышечные волокна начали генерировать силу, как маленькие змеи, сходящиеся в его кулаке.
Ло Юньян взял шар для измерения силы. Он едва успел схватить его, как на нем внезапно вспыхнуло множество цветов.
Красный, оранжевый, желтый, зеленый, синий, фиолетовый!
В конце концов, он вернулся к своему первоначальному цвету и никак не реагировал.
Он сломался!
Ло Юньян с грустью посмотрел на шарик в руке. Сестра откладывала деньги, чтобы купить его в подарок. Как он мог сломать его, просто схватившись?
Ло Юньян уменьшил свою силу и с надеждой схватил шар, наблюдая за реакцией. Опять ничего.
Он сломал его!
Ло Юньян положил мерный шарик и быстро открыл регулятор атрибутов.
Сила: 3.3 
Скорость: 1.2 
Интеллект: 1,4 
Телосложение: 2.8
Цифры заставили глаза Ло Юньяна сиять. Он никогда не сомневался в том, что лекарство укреплениятела может увеличить силу человека, но он не ожидал такого большого увеличения.
Лиан Юби использовал то же самое лекарство укрепления тела, но его сила увеличилась только на 250 кило. Увеличение силы Ло Юньянясоставило почти 1 000 кило.
Помимо силы, другим атрибутом, который улучшился больше всего, было его Телосложение, которое также было удвоено. Ло Юньян чувствовал, что его тело тяжелее обычного.
Он шел по маленькому саду, переполненный силой. Солнце еще не взошло. Он не хотел разбудить свою мать и сестру, поэтому он не практиковал чертеж "Обезьяны-Дракона“. Вместо этого он спокойно практиковал свою стойку лошади.
Основная позиция лошади была тем, что практиковали Ло Юньян и другие ученики. Теперь, когда он занял позицию лошади, Ло Юньян почувствовал, как сила собралась и прошла через его тело.
Однако это еще не всё. Когда он встал в стойку, то почувствовал, что его разум прояснился как день.
Я должен был, вероятно, закончить поглощать эффекты лекарства укрепления тела. Мои силы уже достигли пика воина второго класса. Теперь я смогу изучить третью диаграмму чертежа "Обезьяны-Дракона“, движение, которое смягчает сухожилия, "Штормовой Дракон, покачивающий хвостом"
Когда солнечный свет прорвался сквозь тьму, Ло Юньян услышал первый звук активности в доме. Похоже, его мать уже встала с постели. Ло Юньян больше не сомневался в том, чтобы практиковать движениячертежа "Обезьяна-Дракон“.
Он сразу начал практиковать "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю"и "Форму Спирального Дракона"
Хотя его мастерство над этими движениями не увеличивалось, каждый раз, когда он тренировался и использовал их, он чувствовал, что сила в его теле становится еще более активной. Казалось, что каждый раз, когда он его высвобождает, возникает другое чувство.
— Эй, Большой брат! Вот полотенце!"
Ло Юньян совершенствовался в течение часа, когда Ло Дон'эр подбежала с полотенцем.
Ло Юньян взял маленькое полотенце и вытер лицо. Он был в восторге. Он чувствовал, что его сила снова улучшилась.
Ло Юньян не ел дома. Это было не потому, что он не любил готовку своей матери, а потому, что еды дома было недостаточно, чтобы удовлетворить его голодный желудок.
Напомнив матери, чтобы она явилась в банк, он побежал в школу.
— Доброе утро, Брат Ло!"
— Доброе утро, Большой брат Юньян!"
— Доброе утро, Старший Юньян!"
Все, независимо от пола, встречали с уважением Ло Юньяна, когда видели его. Несколько девушек, считавших себя красавицами, смотрели на него с обожанием.
— Смотри, это Лиан Юби и Сюн Чжэньшань!"
Шень Юйлань, который только что начал разговаривать с Ло Юньянем, указал вперёд.
— Ученик Юньян, мне нужно обсудить с тобой один вопрос."
Сюн Чжэньшань широко улыбнулся.
— Я слышал, что вы воин второго класса, учитель Сюн. Как насчет того, чтобы дать мне несколько советов по совершенствованию?" — с мрачной улыбкой сказал Ло Юньян.
— Позвольте мне ударить вас три раза, и я забуду обо всём что произошло!"



Глава 10 



Сюн Чжэньшань был полон сожалений в течение последних двух дней.
Он был человеком с более высокой самооценкой, поэтому всякий раз, когда он встречал кого-то сильнее, он обращался с этим человеком так, чтобы произвести на него впечатление, включая сладкие разговоры.
Когда он вспоминал, как обидел Ло Юньяна, когда пытался подлизываться к Лиан Чанфэну, он чувствовал себя настолько несчастным, что не мог спать спокойно.
Таким образом, он потянул за собой Лиана Юби, пытаясь помириться с Ло Юньяном.
Он все еще был учителем, поэтому добровольно искать ученика, чтобы загладить свою вину, было для него унизительно.
Нравилось ему это или нет, но извинения были в порядке вещей. 
Однако он не ожидал, что Ло Юньян откажется ответить взаимностью и поступит так высокомерно.
Сюн Чжэньшань кипел от злости. Ло Юньян удивилего, продемонстрировав силу более 1000 кило.
Тем не менее, Сюн Чжэньшань имел силу более 1500 кило. Нет, это было на самом деле около 1800 кило.
С точки зрения силы он всё еще был намного сильнее, чем Ло Юньян.
Наказать этого невежественного ребенка не будет такой плохой идеей.
Он мог бы научить Ло Юньяна, что, несмотря на то, что у него есть сила, он всё ещё остается обычным человеком. Этот метод будет работать еще лучше.
— Хорошо, я приму твои три удара. Посмотрим, насколько вы улучшились!"
В тот момент, когда Сюн Чжэньшань сказал это, все ученики, которые вошли в школу, остановились.
В глазах большинства учеников главный учитель Сюн Чжэньшань был колоссальным медведем, который угнетал их.
В результате большинство из них получили удовольствие от скандального инцидента предыдущего дня.
Новый вызов Ло Юньяна Сюн Чжэньшаню заставил глаза многих людей сиять.
Более 100 учеников собрались только для того, чтобы посмотреть этот короткий бой между умелыми людьми.
Несколько учителей стояли на крыше и наблюдали.
Когда директор Ли увидел, как Сюн Чжэньшань и Ло Юньян встретились лицом к лицу, он пробормотал про себя:
— Ему еще рано обмениваться ударами с Сюн Чжэньшанем!"
Ло Юньян шагнул вперед и послал сильный удар в Сюн Чжэньшаня. Его удар был как ракета из чистой силы.
Сюн Чжэньшань много лет был воиномвторого класса, поэтому у него было как минимум 10 способов справиться с такими простыми ударами, как этот.
В этом случае он мог бы использовать самый простой, самый интенсивный способ.
Он мог встретить удар в лоб своим ударом.
Кулаки двух мужчин ударили друг о друга.
Взрыв!
Когда их кулаки столкнулись, Ло Юньян почувствовалогромный удар.
Его тело немного покачнулось, в то время как Сюн Чжэньшань был вынужден сделать три шага назад после столкновения.
Хотя три шага не были большим расстоянием, выражение его лица стало ужасным.
Его сила была не так велика, как у Ло Юньяна.
В тот момент, когда их кулаки встретились, кожа на его кулаке почувствовала, как будто её разрывают на части.
Сюн Чжэньшань твердо верил в свои силы.
Он думал, что, по крайней мере, его сила превзойдет силу его ученика, который только что стал воином третьего класса.
Он никогда не ожидал, что кожа и плоть Ло Юньяна будут намного крепче его.
Как это вообще возможно?
Сюн Чжэньшань не смог вынести такого унижения.
Ло Юньян неожиданно развязал свою вторую атаку. На этот раз он взлетел в воздух и использовал "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю", приземляясь на землю.
— Это Движение “Дьявольской Обезьяны“!"
— Всё, что я знал, было ложью. Кажется, я совершил много ошибок.”
Всё больше и больше учеников собиралось вокруг, чтобы посмотреть, как Ло Юньян парит высоко в воздухе.
Накануне Ло Юньян снял кучу денег. Накануне Ло Юньян устроил мать на работу в банк. Накануне, Ло Юньян…
Они слышали всё об этих вещах, что заставляло ревновать.
Таким образом, все они инстинктивно превратили Ло Юньяна в кумира.
Если им удастся достичь того же, то они смогут изменить судьбу своих семей.
Они все напряженно смотрели, как он совершает"Дьявольская Обезьяна, раскалывающая землю"
— Молодец!"— громко крикнул Сюн Чжэньшань.
Его кулаки были как змеи, готовые ударить.
Когда Ло Юньян спустился вниз и ударил его, кулаки Сюн Чжэньшаня встретили его удар.
Их кулаки сошлись без всяких происшествий.
В тот момент, когда кулаки Ло Юньяна и Сюн Чжэньшаня столкнулись, Сюн Чжэньшань почувствовал, что его кулак был как барабан.
Когда он наклонился вниз, половина его силы рассеялась, и он начал контратаку.
Сила его контратаки заставила Ло Юньяна сделать два шага назад.
Между тем, Сюн Чжэньшань, казалось, лишь немного покачнулся.
Сюн Чжэньшань не увеличил свою силу.
Он использовал специальный прием, поэтому ему не пришлось страдать.
— Подумать только, что Сюн Чжэньшань использует свои Змеиные кулаки, когда спаррингуется с маленьким ребёнком!"— голос директора Ли содержал в себе сарказм.
Сюн Чжэньшань, который ни капельки не обиделся, усмехнулся.
— Новое поколение превзошло старое. Врожденный талант Ло Юньянанеобычен, поэтому к нему, естественно, нельзя относиться, как к обычному человеку"
Взгляд Сюн Чжэньшаня пронзил окружающих их учеников, и он равнодушно сказал:
— Кроме того, я должен выполнить свое соглашение и принять три удара Ло Юньяна"
Эти слова могли показаться благонамеренными, но Сюн Чжэньшань в ярости скрежетал зубами, произнося их.
Ло Юньян слышал сарказм и предостережение в его словах.
Когда он с гордостью смотрел на Сюн Чжэньшаня, его разум начал кружиться.
Он мог использовать свою силу, чтобы сокрушить Сюн Чжэньшаня.
Это было вполне возможно.
Если бы все его атрибутные очки были сложены, они составили бы 8,7 очков.
Если его сила достигнет 4000 кило, убить Сюн Чжэньшаня будет легче легкого.
А как насчёт этого? 
Бесчисленные возможности мелькнули в голове Ло Юньяна.
Хотя альянс ценил выдающихся воинов, если его выступление будет слишком хорошим, он привлёк бы внимание людей с плохими намерениями.
Ло Юньян не хотел становиться лабораторной крысой.
Пока он думал об этом, у него возникла идея.
Если бы его Сила была бесполезна, то он отрегулирует Скорость.
Его Сила не изменилась, но его Скорость была установлена на 4.7, его атрибут Интеллекта был сокращен вдвое, а его Телосложение было установлено на ноль.
Как только Ло Юньян выполнил эти изменения, он нанес ещё один удар в сторону надменного Сюн Чжэньшаня.
Когда он наносил этот удар, Сюн Чжэньшань всё ещё готовился использовать свои Змеиные кулаки.
Он размахивал кулаками, но у него не было времени использовать этот метод рассеивания силы.
Кулак Ло Юньяна уже обошел его и отправил в полет.
Бууум!
Сюн Чжэньшань был похож на огромного медведя, летящего по воздуху и врезавшегося лицом в землю.
— Ло Юньян, ты…" — начал было Сюн Чжэньшань, но не смог встать.
Директор Ли поспешил к нему.
У него были смешанные чувства, когда он увидел изуродованные руки Сюн Чжэньшаня и впадину в его груди.
Когда Ло Юньян дрался, он был по-настоящему безжалостен.
Сюн Чжэньшань должен был провести по крайней мере шесть месяцев в постели.
— Ученик Юньян! Есть линии, которые вы просто не можете пересечь! Вы должны действовать соответствующим образом, даже когда вы обмениваетесь ударами. К счастью, Сюн только сломал руки и несколько ребер. Если бы на его месте был какой-то другой ученик, он мог бы стать инвалидом навсегда!"
Директор Ли отругал Ло Юньяна.
Тем не менее, зрители могли услышать оттенок насмешки в его голосе.
Сюн Чжэньшань был так зол, что ему было трудно дышать.
Директор Ли явно был в восторге от его несчастья и, черт возьми, проповедовал об этом.
Он думал, что Сюн Чжэньшань не слышал его?
Сюн Чжэньшань горел от ярости внутри, но всё, что он мог сделать, это стиснуть зубы.
Несмотря на свою ярость, он почувствовал еще более сильное чувство страха.
Этот удар был слишком быстрым.
Воинам нужно было иметь быстрые глаза и ловкие руки.
Сюн Чжэньшань считался опытным в этом аспекте.
Он много лет над этим работал.
Однако, пока он и Ло Юньян обменивались ударами, он наконец понял, что на самом деле означают быстрые глаза и ловкие руки.
— Этот вопрос исчерпан, Ло Юньян! Теперь мы квиты"
Голос Сюн Чжэньшаня дрожал, как будто он умолял.
Ло Юньян испытал странное чувство,когда нанес этот удар.
Хотя его сила не была увеличена во время атаки, но его скорость увеличилась и заставила чувствовать себя непобедимым.
В тот момент, когда Ло Юньян заметил это странное ощущение, он почувствовал, что понял что-то, чего не мог понять.
Он сразу почувствовал беспокойство, но потом понял, что его атрибут Интеллекта недостаточно высок, поэтому он не мог понять, что произошло.
Он сразу же поднял свой атрибут Интеллекта до 8.0.
Теперь он был в восемь раз умнее.
Ло Юньян не знал, насколько высоким был атрибут Интеллекта обычного человека, но когда он был в восемь раз умнее, его мысли были несравненно ясны, а его восприятие окружающего мира было действительно лаконичным.
Все мысли, которые он не закончил раньше, теперь были ясны, как день.
Пять минут спустя Ло Юньян открыл глаза.
Вместо того, чтобы оглядываться вокруг, он немедленно выполнил 12 Стилей укрепления тела, которые он практиковал в течение многих лет.
12 Стилей укрепления тела были очень простыми, и Ло Юньян уже тренировался в них в течение трех лет, поэтому он был чрезвычайно опытен в них.
Другие студенты были так же опытны в них, как и он.
В начале фигура Ло Юньян всё еще была видна.
Однако, когда его движения становились всё быстрее и быстрее, другие ученики увидели, что его силуэт превратился в несколько силуэтов.
Удар! Отвод!
Улыбка появилась на лице Ло Юньяна.
— Спасибо за наставления, учитель Сюн. Вопрос решен!"
Ло Юньян с улыбкой кивнул Сюн Чжэньшану.
В то время как он выполнял 12 стилей укрепления тела, он значительно увеличил свой атрибут Скорости.
Благодаря своей увеличенной скорости он добавил другие вариации в набор обычных боевых приемов.
Стандарты боевой техники фактически улучшились.
— Ладно, ладно. Давайте на этом и остановимся. Директор Ли, попросите кого-нибудь отнести меня домой. Мне нужно немного отдохнуть"
Улыбка появилась на лице Сюн Чжэньшаня.
Он выглядел так, будто вздохнул с облегчением, избавившись от своих забот.
— Пока ты отрабатывал эти движения, Лиан Юби испугался и убежал. Мы были слишком поглощены наблюдением за тобой, чтобы остановить его."
Шень Юйлань подошёл к Ло Юньяну и сердито фыркнул.Ло Юньян засмеялся.
— Всё нормально. Для этого будет время позже!”
Два дня спустя, когда Чжу Ян снова увидел Ло Юньяна, его глаза засветились.
Его главной целью было закончить работу за эти два дня.
Его просто не заботили изменения, произошедшие в городе Донглу.
Когда его взгляд упал на Ло Юньяна, он почувствовал, что молодой человек перед ним претерпел огромную трансформацию.
Несмотря на то, что его лицо осталось прежним, когда Ло Юньян стоял перед ним, он казался таким же величественным, как дракон.
— Ты начал совершенствовать "Дракон, покачивающийся на хвосте"!"— с уверенностью воскликнул Чжу Ян.
— Да, Старший Брат Чжу!"
Чжу Ян кивнул и похлопал Ло Юньян по плечу. Смеясь, он сказал Ло Юньяну:
— Сначала я думал, что ты сможешь стать резервным членом армии “Восходящего Дракона“, но теперь похоже, что ты можешь попытаться вступить в элитный класс армии “Восходящего Дракона“. Давай отправляться в путь!"
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Бум! Бум! Бум!
Громкие, похожие на гром звуки непрерывно звенели в пустоте. Во время этого грохота перед Ло Юньяном появился автомобиль длиной 10 метров и шириной 45 метров.
Раздался оглушительный визг, когда его четыре огромные шины остановились.
— Машина здесь. Поехали!" Богатая семья из трех человек, стоявшая рядом с Ло Юньяном, с нетерпением ждала момента, когда можно будет открыть дверь и войти внутрь.
Когда автомобиль остановился за пределами города Донглу, его ждали около 12 пассажиров. Ло Юньян и Чжу Ян были среди них, но они не слишком выделялись.
Ло Юньян уже переоделся. Шень Юньин купила лучшие материалы в городе Донглу и сделала для него одежду. Однако его одежда все еще казалась слишком дешевой, когда он стоял рядом с богатыми людьми. 
Чжу Ян был одет еще более небрежно.
— Эй, вы! Пожалуйста, подождите!" Дверь кареты медленно открылась. Красивая, элегантная дама в красной униформе грациозно вытянула руки и помешала семье из трех человек подняться на борт.
У худой женщины, которая шла вперед, было неприятное выражение лица. Она размахивала серебряными билетами в руках и громко спорила:
— У нас есть VIP-места! Мы заплатили 10 000 Даюань за каждый билет! Почему мы не можем просто сесть в экипаж? Разве все остальные не должны подождать и подняться на борт после нас? В конце концов, мы VIP-персоны! VIP! Вы понимаете?”
Тощая женщина, которая бросалась словами о своем статусе заставила многих нахмуриться. Молодые пассажиры, стоявшие сзади, испытывали к ней особое отвращение.
— Простите, мадам. Ваши VIP-места отменены. Элитные воиныиз армии "Восходящего Дракона" будут использовать эти места. Нам очень жаль, но VIP-мест не хватит на всех.”
Дама в красной униформе говорила спокойно, но ее позиция была ясна. Ее ответ был ударом по самолюбию тощей женщины.
Женщина разозлилась. Ей хотелось открыть рот и выругаться на кого-нибудь, но мужчина, стоявший рядом, остановил ее, бросив на нее серьезный взгляд.
Между тем, изящная дама в красной униформе уже обратился к Чжу Яну и Ло Юньяну.
— Г-н Чжу Ян, Г-н Ло Юньян. Вы можете сесть в экипаж.”
Чжу Ян уже привык к такому обращению, но это был первый раз, когда Ло Юньян испытывал его. Это был также первый раз, когда он покидал город Донглу.
Они вдвоем зашли в огромный автомобиль и вошли в помещение размером с небольшую комнату.
Внутри стояли два очень удобныхкресла, на которых можно было и сидеть и лежать, а так же огромный жидкокристаллический экран.
Между двумя креслами стояла изысканная тарелка. На тарелке были фрукты, которые Ло Юньян даже ни разу не видел.
Чжу Янь сел на ближайшее кресло и сказал даме, которая привела их:
— Две чашки чаяЛунцзин первого сорта”
Когда дама, которая была вежлива с тех пор, как они вошли, услышала словаЧжу Яна, она кокетливо положила руку ему на плечо и сжала его.
— Каковчертёнок. Так хорошо вошел в роль, но ты не можешь позволить себе чай первого сорта Лунцзин. Ты сможешь получить его бесплатно, но чуть позже”
Ло Юньян был немного озадачен ее изменением отношения. Чжу Ян смущенно улыбнулся ей, прежде чем сказал:
— Хорошо Циньцинь. Но все же прекрати себя так вести. С нами присутствуеттот паренек!”
Затем он посмотрел на Ло Юньяна и познакомил их.
— Юньян, это моя девушка, Гу Циньцинь. Она работает в корпорации "Перевал Небес".
Ло Юньян никогда не слышал о корпорации "Перевал Небес", но он думал, что название компании звучало круто.
— Ло Юньян из города Донлу. Он скоро будет участвовать в элитной проверке D-ранга и станет членом армии "Восходящего Дракона.”
— Как многообещающе! Стать членом элиты действительно сложно…”
Огромные, нежные глаза Гу Циньцинь внимательно изучали Ло Юньяна, как будто она смотрела на сокровище.
Все тело Ло Юньяна чувствовало себя неловко под ее пристальным взглядом.
У него был некоторый опыт общения с девушками, но он впервые столкнулся с такой зрелой женщиной.
Ло Юньян был слишком смущен, чтобы встретиться с ней взглядом.
— Его лицо покраснело! Чжу Ян хорош во всем, кроме знакомства. Он слишком игрив! Ты должен помочь мне присмотреть за ним, Юньян!”
— Ты так молод... у тебя ведь нет девушки? Позволь представить тебе нескольких девушек. Все они — младшие сестры, которых только что завербовали. Они все чистые, очаровательные и очень привлекательные!”
Ло Юньян стремился достичь вершины пути воина, поэтому он вежливо отклонил предложение Гу Циньцинь.
— Спасибо, сестра Циньцинь, но я хотел бы сосредоточиться на самосовершенствовании.”
— Хорошо. Но если передумаешь, то дай мне знать. Когда Гу Циньцинь закончила говорить, она бросила на Чжу Яна многозначительный взгляд и медленно вышла.
Чжу Ян смотрел на нее с любовью, когда она уходила. Затем он повернул голову и пошутил:
— Эта женщина завладела моим сердцем. Ты должен закалить себя и вбудущем не повторять моих ошибок!”
Ло Юньян вдруг засмеялся. Чжу Ян уже влюбился в женщину, но он давал ему такие советы.
— Сегодня мы отправимся в город Чанань. Оценка, вероятно, состоится во второй половине дня. Чтобы попасть в элиту армии "Восходящего Дракона", тебе нужно набрать не менее 95 баллов”
Когда он сменил тему, тон Чжу Яна стал серьезным.
— Люди в армии "Восходящего Дракона" разделены на сильных и слабых. Эта возможность очень важна. Если ты отстанешь от кого-то на шаг, то получишь разные результаты и разный доступ к различным ресурсам. Ты понимаешь?”
Ло Юньян, который знал, что Чжу Янь дает ему бесценный совет, торжественно кивнул.
— Я понял, брат Чжу.”
— Кроме того…”
Чжу Ян хотел было заговорить снова, когда внезапно раздался сотрясающий землю рев. Ло Юньян, застигнутый врасплох, почувствовал, как дрожит его собственное тело.
Рев прозвучал очень далеко, но когда он услышал его, то почувствовал, что его тело вот-вот рухнет.
Чжу Ян казался очень спокойным, но его дрожащее тело показывало Ло Юньяну, что он испытывал то же чувство страха.
— Все в порядке. Это слишком далеко.”
Чжу Ян потянулся к пульту дистанционного управления рядом с тарелкой фруктов и нажал на кнопку. Внезапно на экране появилось изображение.
Огромный золотой тигр стоял в 30 метрах от горы, ревя в небо. Его гигантские когти выглядели так ослепительно, словно могли разрушить даже небеса.
Внезапно небо и земля задрожали. Зеркальный барьер, казалось, мешал когтям тигра, от чего начали появляться трещины и летели осколки. 
Многочисленные трещины напоминали сетку.
Гигантский тигр взревел и направился к дальнимгорам. Когда изображение снова показало зеркальный барьер, все крошечные трещинки начали медленно исчезать.
Всего за одну минуту, все трещины полностью исчезли.
— Осталось не так много времени!"
Голос Чжу Яна прозвучал мрачно.
Ло Юньян был немного озадачен, когда он посмотрел на Чжу Яна, но Чжу Ян больше ничего не сказал. Все, что он мог видеть на экране, было колоссальной горой, со всеми видами редких, странных видов травы, растущей вокруг.
— Наслаждайся жизнью в полной мере, братишка!"
Произнося эти слова, Чжу Ян закрыл глаза. Полчаса спустя вошла Гу Циньцинь с двумя чашками.
— Это чай Лунцзин первого сорта!”
Гу Циньцинь поставила чашки на стол и улыбнулась.
— Ты впервые видишь зверя-истока? Не волнуйся, он не приблизится. Мы видим их каждый день, проходя мимо различных мест. Всё в порядке. Тебе просто нужно к этому привыкнуть.”
Хотя Ло Юньян не знал, как связаны звери истока и мутировавшие звери, но он не стал задавать никаких вопросов.
Он верил, что научится всему со временем, по мере саморазвития.
Перед ними возвышались высокие городские стены из серебряного сплава. За городскими стенами тянулась плотная электрическая сеть длиной не менее 3 000 метров. Все эти ослепительные лучи освещали холодные пушки, мерцавшие от вспышек.…
Это был форт из стали!
Сталь была очень дорогой в городе Донглу, но из огромного количества этого твердого сплава был сформирован большой город.
Кто мог прорваться в такой город?
— Это Чанань!"
Сказал Чжу Янь, заметив шокированное выражение лица Ло Юньяна.
— Один из 13 восточных городов Альянса.”
— Чанань! Чанань!”
Ло Юньян бессознательно потер нос и спросил:
— Могут ли элитные студенты остаться в Чанане?”
— Конечно!" Чжу Янь кивнул.
Экипаж медленно въехал в 10-метровые городские ворота. Ворота выглядели немного маленькими по сравнению с высотойв 30 метров этого форта.
— Во всем городе Чанань только двое ворот — Южные и Северные! Разница между этим местом и городом Донглу так же велика, как между Небом и Землей.”
Чжу Ян указал вперед и сказал:
— Смотри! Разве это не оживленное место?”
— В самом деле, оживленно!"
В городе кипела жизнь. Всевозможные ослепительные, великолепные фасады магазинов кишели пешеходами. Ло Юньян чувствовал себя как в раю.
— Могу ли я привести сюда свою младшую сестру и маму?— спросил он снова после долгого молчания.
— Нет!"
Хотя Чжу Ян не повышал голоса, его тон был твердым.
— Ты знаешь, сколько людей живет в Чанане?" — сказал он равнодушно.
— 100 миллионов!”
Не дожидаясь ответа, Чжу Ян холодно добавил:
— Город Чанань занимает всего 50 квадратных километров, но здесь живет 100 миллионов человек.”
— Кроме того, здания не могут быть выше 300 метров. Вот почему Альянс позволяет только элитным воинам и гарнизону входить в город. Альянс не жесток. Другого выбора просто нет!”
Ло Юньян немного помолчал. Затем он взглянул на Чжу Яна.
— Что мне нужно сделать, чтобы перевезти семью в этот город?”
— Есть два способа. Первый — стать элитойB-ранга.”
— Элита B-ранга?”
Когда Ло Юньян вспомнил оценку, которую дал ему Чжу Ян, выражение его лица стало спокойным.
— Ты ведь не думаешь, что стать элитой B-рангалегко, так ведь парень? Элита воинов фактически разделена на множество рангов. Элиты ранга A, B и C известны как элиты высшего ранга. Их стандарты намного выше, чем элиты D, E, F и G, которые известны как элиты низшего ранга.
— Разница между ними огромна! Это достичь слишком трудно для обычного человека.”
Когда Ло Юньян наблюдал за людьми, мирно живущими вокруг него, и смотрел на окружающую среду, которая выглядела как рай, он стал еще более решительным, чтобы жить здесь.
— А второй путь?”
— Как только ты накопишь достаточно воинских заслуг, то сможешь использовать их, чтобы привести свою семью в Чанань!"
Чжу Ян понизил голос.
— Не позволяй своему воображению разыграться. Поспеши подготовитьсяк тесту!”
— Я обязательно привезу маму и сестренку в Чанань.”
Слова Ло Юньян были тверды.
Чжу Ян ничего не сказал, но на его лице был намек на печаль.
Разве раньше он не был таким же?
Сделать это было слишком сложно.…
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— Пора выходить!"— Сказал Чжу Ян, взглянув на часы, когда карета замедлила ход.
Ло Юньян, который все еще думал о том, как перевезти свою семью в город Чанань, кивнул и последовал за Чжу Янемчерездверь экипажа.
— Ты дьявол! Давай поужинаем сегодня вместе!" Когда они собирались выйти, подошла Гу Циньцинь и легонько ущипнула Чжу Яна за руку.
Когда он увидел это проявление внимания, все, что мог сделать Ло Юньян, это посмотреть в другую сторону и сделать вид, что ничего не заметил.
Пройдя около 10 минут с Чжу Яном, Ло Юньян достиг огромного серебряного здания.
Холодное здание излучало мрачную атмосферу. Когда взгляд Ло Юньяна упал на вывеску, выражение его лица изменилось. 
Это был генеральный штаб армии "Восходящего Дракона" в Чанане.
Каждое из семи слов несло в себе сильное значение, но в сочетании они создавали неописуемую мощь, которая, казалось, душила Ло Юньяна.
Эта удушающая, невыносимая сила заставляла все его тело чувствовать себя подавленным.
Чжу Ян почтительно посмотрел на слова, но когда он взглянул на Ло Юньяна, то нашел это зрелище немного забавным.
Когда он впервые посетил штаб армии "Восходящего Дракона" и увидел те же самые слова, он упал на колени.
Однако молодой человек перед ним был похож на теленка, который не боится тигров. Скоро эти слова навсегда останутся в его памяти.
Когда Ло Юньян посмотрел на слова, то почувствовал, что давление нарастает. Его ноги, казалось, начали дрожать. Он знал, что лучше всего будет отвести взгляд.
Однако он чувствовал, что эти слова имеют какой-то скрытый смысл. Если бы он понимал их, то определенно извлек бы из них огромную пользу.
Самым важным сейчас был его интеллект.
Ло Юньян перенес все свои атрибутивные очки в атрибут Интеллекта. Как только он закончил эту настройку, в его сознании возникло ощущениеясности.
Он чувствовал себя очень мощным!
Это была своего рода сила, которая оказывала давление во всех направлениях, сила, которая была безгранична, как небо.
Как только появилась эта сила, Ло Юньян медленно закрыл глаза. Прежнее удушающее чувство, которое он испытывал, полностью исчезло.
Чжу Ян, наблюдавший за действиями Ло Юньяна, потерял дар речи, когда увидел его нынешнее состояние.
Мог ли этот подросток что-то понять?
Аура Ло Юньяна становилось все более и более острой. Если мгновение назад Ло Юньян был ярким, энергичным молодым человеком, то теперь он был похож на длинный клинок, который только что вытащили из ножен.
Лезвие, которое указывало во все стороны!
Ло Юньян медленно выдохнул. Он не знал, сколько времени прошло, но быстро открыл глаза.
Он хотел продолжать анализировать слова,но попытка понять, что скрывалось за этими семью словами, потребовала слишком много его энергии.
Его разум больше не мог идти в ногу со временем. Ло Юньян не хотел падать в обморок сразу после прибытия в штаб-квартиру Чананя.
— Ты знаешь, кто написал эти семь слов?” Чжу Ян взглянул на Ло Юньяна, произнося по одному слогу за раз.
— Это был Ло Кай!”
— Божественный воин Ло Кай?”
— Верно, Божественный воин Ло Кай!"— Чжу Ян подтвердил.
— Хотя он написал эти слова случайно, они на самом деле содержатвоинственный дух Ло Кая. Это хорошо, если ты можешь смотреть на них в течение короткого времени. Ты увиделих впервые. Нет необходимости заставлять себя. Пойдем, оценка будет проходить внутри.”
Ло Юньян последовал за Чжу Яном, быстро проходя через большие двери, которые не казались крепкими. Когда они шли по 250-метровой тропе, Ло Юньян не видел ни одного человека.
Сила: 3.5
Скорость: 1.2
Интеллект: 1.7
Телосложение: 3.0
С тех пор как он отправился в это путешествие, его Интеллект увеличился на 0,3 очка.
За два дня до того, как он покинул город Донглу, Ло Юньян овладел движением "Штормовой Дракон, покачивающий хвостом". Это позволило его Силе и Телосложению заметно улучшиться.Однако его Интеллект от этогоничуть не улучшился.
Он не ожидал, что шесть слов "Генеральный штаб армии Восходящего Дракона Чанань" подействуют на его Интеллект и увеличат его на 0,3 очка.
За это он должен благодарить Божественного воина Ло Кая!
Пока Ло Юньян думал об этом имени, его глаза засияли ярче.
— Это ты, капитан Чжу? В чем дело? Ты здесь, чтобы привести кого-то на оценку? Ха-ха-ха... лучше бы он не был куском мусора, который только и будет тратить ресурсы армии "ВосходящегоДракона”!"
Услышав эти резкие, недобрые слова, Ло Юньян поднял голову и увидел группу людей, стоящих перед ними. Большинство из них были подростками примерно его возраста.
Среди них было всего несколько девушек.
Говоривший был крепким молодым человеком лет двадцати. У него был бесстрашный вид.
Ло Юньян, который все время обращал внимание на Чжу Яна, понял, что хотя у Чжу Яна был вид холодного человека, но в действительности с ним было приятно общаться.
Как только он увидел молодого человека, на лице Чжу Яна появилось отвращение.
— Давно не виделись, Сюэ Минчен. Ты все так же раздражаешь!"— Прямо сказал Чжу Янь.
— Хе-хе... мне плевать, если я тебя раздражаю пока нет Циньцинь!" Крепкий молодой человек развел руками и указал на одну из них.
— Иди поздоровайся со мной. Сделай своего старшего брата счастливым!” 
На его руке была серебряная звезда.
Звезда,прикрепленнаяк липкому черному ремешку, была прекрасна. Однако, когда Чжу Ян увидел ремешок, его лицо немного потемнело.
В конце концов он вытянулся по стойке смирно и сказал механическим голосом:
— Майор прибыл. Приветствую Вас, Майор!”
— Ха-ха-ха... достаточно громко, мне нравится!”
Сюэ Минчэн повернулся к Ло Юньяну и покачал головой.
— Маленький ребенок из города Донглу. Зачемпытатьсянайти сокровище в куче мусора? Скоро я дам тебезнать, насколькокандидат которого ты привел недостоин!"
Затем он повернулся к группе молодых воинов и сказал:
— Как ты думаешь, Сюэ Ху, что ты должен сделать позже?”
— Я покажу этому маленькому брату, что лучшая судьба, на которую он может надеяться — это вернуться в город Донглу и стать фермером!"— громко сказал худощавый подросток слицом, полным пятен.
Его слова были выразительны, а зеленый значок, который он носил на груди, бросался в глаза.
— Ты видишь это? Это элитный значок D-ранга!" Сюэ Минчэн с широкой улыбкой похлопал молодого человека по плечу.
— Это твой значок, Ло Юньян.” Суровый на вид мужчина в синей военной форме протянул Ло Юньяну значок для груди.
Нагрудный знак был похож на тот, что носил Сюэ Минчэн, только этот был красным.
Ло Юньян внезапно понял, что все остальные, казалось, также носили значки на груди.
На большинстве из них были оранжевые или желтые значки. Только небольшое меньшинство имело красные или зеленые значки.
Когда Чжу Ян увидел знак Ло Юньяна, его выражение изменилось, и он серьезно сказал:
— Я оценил Ло Юньяна как элиту D-ранга.Почему вы дали ему красный значок?”
Человек в синей военной форме ответил спокойным механическим голосом:
— Япросто распределяю нагрудные знаки согласно инструкциям моего начальства. Больше я ничего не знаю.”
— Нет необходимости спрашивать его, Чжу Ян. Я могу дать тебе объяснение прямо сейчас." Сюэ Минчэн хихикнул.
— Как может быть элита D-ранга в городе Донглу?Экзаменаторы отклонили твою оценку!”
Затем Сюэ Минчэн добавил:
— Я не дал тебе опозориться, получив ложную заслугу. Нет нужды благодарить меня за это.”
Чжу Янь крепко сжал кулаки. Ло Юньян был уверен, что если бы Чжу Ян мог, его кулаки уже били бы Сюэ Минчэна.
В конце концов Чжу Янь отдернул кулаки.
Ло Юньян уже почувствовал изменения в выражении лица Чжу Яна, а также других людей. Он подошел к Чжу Яну и тихо сказал:
— Это лишьвременно.”
— Просто действуй хорошо и докажи, что все они неправы!"— Чжу Ян тяжело вздохнул, прежде чем пробормотал,
— Твоя элитная оценка уже поставила тебя в невыгодное положение. Если ты не сможешьудивить людей своими способностями, тогда ты станешьобычным членом армии "Восходящего Дракона". Ты не сможешьпопасть в элитуармии "Восходящего Дракона!”
Если бы он отстал на один шаг, то затем отстал бы и на два. Ло Юньян знал это очень хорошо.
Кроме того, он хотел использовать эту оценку как возможность соответствовать квалификации, чтобы привести свою мать и младшую сестру в город Чанань.
Поэтому он не мог потерпеть неудачу.
— Это моя вина!"— Голос Чжу Юна был мягким. Ло Юньян услышал в его голосе чувство вины и негодование.
Он тоже считал это несправедливым. Оценка элиты D-ранга, которую дал ему Чжу Ян, была отменена на основании нелепых рассуждений о том, что город Донглу не может иметьэлитных воинов D-ранга.
— Босс, если мое выступление будет слишком ошеломляющим, со мной будут обращаться как с уродом?"— Спросил Ло Юньян после некоторого колебания.
— Ах ты, мелкий негодяй! Ты знаешь, как меня развеселить!” Чжу Ян улыбнулся Ло Юньяну.
— Пока это не слишком невероятно, все будет хорошо. Нам нужен элитный воин!”
Ло Юньян кивнул. Вдруг кто-то строго сказал:
— Всем молчать! Я собираюсь огласить некоторые важные инструкции. По данным Альянса, в ходе этого раунда оценки элитным воинамE-ранга и выше будут предоставлены места в армии. Элитные воины ниже E-ранга будут направлены врегион Дунфан после оценки!”
Объявление было коротким, но Ло Юньян был сбит с толку.
Его обостренные чувства подсказывали ему, что этот приказ, вероятно, будет очень важен в будущем.
— Черт!" Чжу Янь выругался. Его взгляд в сторону Ло Юньяна был полон вины. Если бы не он, тоЛо Юньян не попал бы в армию "Восходящего Дракона".
Теперь невозможно было предсказать, где он окажется.
Неопределенная окончательная позиция обычно не была хорошим знаком.
— Ты сможешь это сделать, Юньян! Только ты можешь решать свою судьбу!"— Торжественно произнес Чжу Ян.
— Я знаю, Не волнуйся!" Ло Юньян кивнул.
— Хорошо, сейчас начнется оценка!"— человек, прочитавший объявление, холодно объявил.
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Двое седовласых мужчин стояли в одной из комнат штаба армии "Восходящего Дракона" города Чанань, которая выглядела как зал какого-нибудь дворца. Двое стариков, одетых в военную форму, пили вино.
Вино было хорошим, но еда была просто обычным арахисом.
Плечи стариков были полны золотых звезд. У каждого в руках была бутылка вина.
Единственное различие между ними заключалось в повязках на военной форме. На одном из них было написано “Восходящий Дракон”, а на другом — “Королевский Лес”.
— Вино неплохое, старина. С каждой выпитой мною бутылкой, для всех остальных остается на одну бутылку меньше!"Старик с повязкой "Королевского Леса" был высоким и могучим, с длинным шрамом на лице.
Из-за шрама мужчина казался закаленным в боях. 
Старик с повязкой "Восходящего Дракона" был ниже ростом, но когда он стоял рядом с высоким, могучим стариком, его аураи манеры не уступали ни в чем.
— Итак, ты знаешь, что на каждую бутылку, которую выпиваешь, приходится на одну бутылку меньше, и черт возьми,я знаю, что ты можешь много пить, но тебе не обязательно было приходить и тратить мое вино!”
— Ты хорош во многих вещах, старина, но ты слишком мелочный. Неудивительно, что ты не стал выше!" Высокий импозантный старик гордо ударил себя в грудь, без всякого сдерживания высмеивая своего собеседника.
Невысокий старик широко раскрыл глаза, и из них вырвалось золотое пламя.
— Какого черта ты пытаешься сделать, старина? Ты пытаешься сжечь собственное логово? Только потому, что люди называют тебя Императором Пламени не значит, что ты должен воспринимать это всерьез!"— Говоря это, высокий человек создал перед собой водную завесу.
Напряжение, возникшее между ними, заставило напрячься всех солдат поблизости.
В их глазах эти двое были непревзойденными существами. Если бы они захотели, они могли бы превратить всех вокруг в пепел за секунду.
К счастью, невысокий старик был очень рассудителен. Он просто повернулся к высокому мужчине и усмехнулся.
— В следующий раз выпьем у тебя.”
Его слова были как удар для высокого мужчины, чье лицо внезапно стало слегка паническим.
— Прекрати нести чушь. Черт возьми, я понятия не имею, что делают люди из Восточного региона. Почему они настаивают на отборе талантов?" Высокий старик неловко сменил тему.
Коротышка усмехнулся.
— Какой смысл поднимать этот вопрос? Все будет хорошо, пока мы делаем свою работу.”
— Проклятие. Никто не знает, что ждет нас в будущем. В один прекрасный день эти проклятые Звери Источника прорвутся через космический барьер!”
— Когда придет время…”
Невысокий старик не закончил фразы. Выражение его лица было настолько удрученным, что любой мог догадаться, что он хотел сказать.
Хотя он был большой шишкой в армии "Восходящего дракона" с почетным титулом Императора Пламени,он выглядел пессимистично после размышлений об этом.
— Ладно, нет смысла говорить об этом. Давай просто посмотрим выступления этих ребят. Надеюсь, среди них есть талантливые люди.”
Говоря это, высокий старик повернулся к электронному экрану, занимавшему всю стену.
На экране появился неприметный молодой человек с красным нагрудным значком. Хотя значок был не так уж плох, его красный цвет вызывал презрение на лицах некоторых людей.
Молодой человек был всего лишь обычной элитой G-ранга.
У них и так уже было слишком много таких элит, так что не было необходимости беспокоиться о таланте этой личности.
— Этот молодой человек, кажется, очень уверен в себе." Высокий старик улыбнулся, глядя на молодого человека.
Худощавый старик, известный также как Император Пламени, слегка кивнул.
Молодой человек внезапно подпрыгнул в воздух, опустил кулак и ударил им прямо по мишени.
Это была "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю"!
Как только молодой человек подпрыгнул, выражение лица Императора Пламениизменилось. На его лице появилось озабоченное выражение.
В тот момент, когда появилась эта озабоченность, в его глазах появилось пламя.
Оно появилось не из-за "Дьявольской Обезьяны, раскалывающей Землю", а из-за удара молодого человека.
Когда Император Пламени увидел, движение "Дьявольской Обезьяны, раскалывающей Землю", на его лице появилось радостное выражение. Затем оно внезапно стало неприглядным.
Только элиты F-ранга и выше могли совершенствовать движениячертежа "Обезьяны-Дракона". Почему этот молодой человек был оценен только как G-ранг?
Такие воины обычно оценивались как минимум E-рангом.
Бум!
Когда кулак юноши врезался в мишень, глаза старика, что повыше, загорелись.
Он выглядел так, словно обнаружил редкое сокровище.
— Ло Юньян, 2,506 кило. Великолепно!”
В комнате раздался механический голос:
Высокий старик нажал кнопку, и на огромном экране отобразилась информация Ло Юньяне.
Он был 15-летним жителем города Донглу, который успешно освоил третью диаграмму чертежа"Обезьяны-Дракона", "Штормовой Дракон, покачивающий хвостом".
Эта информация могла показаться простой, но когда невысокий старик увидел ее, его глаза загорелись, поняв что им попался молодой гений!
Эти двое обладаливысшей властью в государстве, так что они повидали много гениев. Они встречали талантливых людей с ударом свыше 2500 кило.Они даже сталкивались с людьми, которых готовили семейные кланы или финансовые организации, пока они не достигли 5000 кило.
Ло Юньяну предстоит еще долгий путь по сравнению с этими гениями.
Однако, учитывая, что он только начал осваиватьтретью схему чертежа "Обезьяны-Дракона" и уже достиг 2500 кило, он определенно был выдающимся молодым человеком, которого стоило лелеять. 
Как можно было оценивать такого талантливого человека как низшую элиту?
— Это неслыханно!"— громко воскликнул высокий старик.
Император Пламени, хорошо разбирающийся в социальных отношениях, мог подумать онескольких причинах. Ему определенно не нравились подобные вещи.
Как раз в тот момент, когда он думал о том, как расследовать это дело, слова его спутника отвлекли его.
Пораженный, он взглянул на тренировочную мишень из металлического сплава и заметил маленькие трещинки, которые начали появляться.
Трещины продолжали расширяться, пока вся мишень не заполнилась ими.
— Как точно!"— сказал высокий старик.
— В этом ударе есть намек набоевой дух Божественного Воина Ло Кая.”
— Воинам "Королевского Леса" нужны такие люди, как он!”
Император Пламени встретился взглядом с более высоким стариком. Когда он увидел трещины на мишени, он был ошеломлен.
Путь боевого духа был чем-то, что можно было постичь только в том мире, в котором они жили.
Только истинный гений мог бы понять часть этого духа при определенных обстоятельствах.
Тем не менее, такие первоклассные, талантливые люди не присоединились бы к армии "Восходящего Дракона". Они получали уход еще более высокого уровня…
Кто-то, кто мог понять путь боевого духа, появился во время этой вербовки. Он мог понять лишь немного духо, но это определенно делало его самым талантливым человеком в этой оценке.
Такой человек был как дар небес для армии "Восходящего Дракона.
— Даже не мечтай о том, чтобы получить в руки людей армии "Восходящего Дракона"! Император Пламени взревел.
— Хе-хе... ранее не было необходимости обсуждать это, но ты сам убедился, что этот парень — элита G-ранга. По правилам Альянса, он должен быть отослан куда-то еще.”
Услышав это, старик от души рассмеялся.
— Мне нравится этот парень. Я займусь его подготовкой и заставлю выделиться в армии!”
Ладонь Императора Пламени тяжело ударила по столу. Пламя снова вырвалось из его глаз и заполыхало в воздухе, как питоны.
— Не хочешь по хорошему? Если ты посмеешь драться со мной, то можешь и не мечтать о том, что когда-нибудь снова будешь пить мое вино.”
— Да будет так. Мне важнее этот парень, чем твое вино!" — Выражение его лица ничуть не изменилось.
Очевидно, он слышал подобные угрозы много раз в прошлом.
Внезапно раздались три гудка. Услышав их, мужчины повернулись к экрану.
Красное Солнце, Кулак и Медведь появились на нем.
Хотя эти значки не были большими, но они выглядели очень некрасиво.
— Командующий, эти три армии выбрали Ло Юньяна!— доложил мужчина средних лет.
Хотя он рискует нарваться на ярость Императора Пламеник, но он оставался спокойным.
— Выбрали его, черт возьми. Свинья! Просто объяви, что он наш!”
Хотя его и отругали, выражение лица мужчины средних лет не изменилось.Как только он собрался снова заговорить, на экране появилась еще одна эмблема.
Это был Гигантский Двурогий Дракон!
— Как ты смеешь, старикашка! Между нами все кончено. Поторопись уйти отсюда! — взревел Император Пламени.
Высокий старик, казалось, ничуть не нервничал. Он просто поднес чашку к губам и рассмеялся.
— Нет, я еще не допил вино. Сегодня я должен пить сколько душе угодно!”
— Мы уже выбралиего, командующий,-почтительно сказал мужчина средних лет Императору Пламени.
— Согласно нашему анализу, дух, который он высвободил во время удара, вероятно, был чем-то, что он понял, прочитав слова на нашем здании.”
— У него, должно быть, редкий талант!”
Император Пламени кивнул. Когда он собирался передать дальнейшие инструкции, на экране появился еще один человек, одетый в военную форму.
Он был не очень высок, но выглядел хитрым. Человек тщательно осмотрел тренировочную мишень, а затем безразлично сказал:
— У оценочного оборудования была ранее существовавшая проблема. Результаты оценки этой оценки недействительны. Пожалуйста, дождитесь повторной оценки и приходите в следующий раз!”
Высокий старик от души расхохотался. Император Пламени тоже расхохотался. Однако его смех был результатом того, что ярость достигла своего апогея.
Конечно, Ло Юньян не слышал смеха мужчин. Он крепко сжимал кулак, готовясь снова пройти первое испытание.
Он был полон презрения настраивая свою силу на 5. Если он поднимет её еще выше, то могут возникнуть проблемы. В конце концов, он все еще слишком слаб.
2 500 кило было достаточно!
Как только он взмахнул кулаком, знание, которое он получил от слов о штабе армии "Восходящего Дракона" Чананя, было выпущено вместе с его яростью и разбило цель.
Его сила не увеличилась, но Ло Юньян что-то почувствовал. Это было ощущение, что он был способен разорвать на части любое живое существо.
Однако его результат, к сожалению, оказался недействительным.



Глава 14 



Что означала переоценка?
Проще говоря, переоценка была последним шансом. Ло Юньян уже понял значение переоценки, когда был в городе Донглу.
Тогда Сюн Чжэньшань говорил, что только слабаки нуждаются в переоценке.
— Это полная чушь!"
Чжу Ян был в ярости, когда он указал на жирного человека в военной форме и крикнул:
— Даже если машина была неисправна, Ло Юньян может пройти тест снова. Какое ... какое право ты имеешь отправлять его на следующую оценку?” 
— Я экзаменатор!" жирный человекхолодно ответил:
— Лишь потому что ты офицер армии "Восходящего дракона" я закрою глаза на твои слова, но тебе нужно убираться отсюда прямо сейчас!”
СюэМинченказалось разозлился. Его спокойное, собранное поведение исчезло, когда он повернулся к Чжу Яну и сказал:
— Ты член армии "Восходящего Дракона". Ты знаешь правила. Послушание-самый важный долг солдата. Понял?”
Чжу Ян взглянул на Сюэ Минчена, а потом посмотрел на лицо жирного экзаменатора. Внезапно он всё понял.
— Иди к черту! На этот раз я пойду на все, даже если мне придется рискнуть своим местом в армии "Восходящего Дракона". Я не буду закрывать глаза на то, что вы, негодяи, делаете. Вы искажаете истину! Я верю, что во всей армии "Восходящего Дракона" найдутся те, кто не станет спорить с разумом!"
Ло Юньян был переполнен чувством благодарности. Они с Чжу Яном познакомились лишь недавно, но Чжу Ян защищал его от своего имени, даже несмотря на то, что от этого зависела егособственная судьба.
Человек с жирным лицом выглядел немного смущенным. Он не ожидал, что Чжу Ян действительно унизит его.
— Убирайся отсюда! Он разбил оценивающий тренажер, так что его шанс на переоценку аннулирован!" — яростно закричал этот человек. Он был на грани истерики.
Чжу Ян хотел протестовать, но его с Ло Юньяном уже окружили по крайней мере десять суровых мужчин с длинными клинками.
Мужчины собрались вместе, испуская гнетущее ощущение.
Чжу Ян сделал глубокий вдох и увел Ло Юньяна прочь. Затем он повернулся к экзаменатору и Сюэ Минчену.
— Это армия "Восходящего Дракона", а не ваш задний двор. Мыуходим!”
Ло Юньян последовал за Чжу Яном, и пройдя мимо солдат направился прочь.
— Из-за того что я был рядом в этот раз, тебе очень не повезло." сказал Чжу Янь Ло Юньяну, как только они вышли из больших дверей.
Ло Юньян был недоволен, но не жаловался.
— Не беспокойся об этом, брат Чжу. Это был всего лишь элитный ранг армии "Восходящего Дракона". Я наверняка смогу стать высшим элитойв будущем.”
Ло Юньян похлопал по плечу Чжу Яна и посмеялся от души.
— Хорошо сказано! Когда одна дверь закрывается, открывается другая. Пойдем куда-нибудь получше!”
Множество глаз взглядом провожалиудаляющиеся фигуры.
Сюэ Минчен сказал с отвращением:
— Что за человек! Он даже осмелился бросить вызов брату Ли! Он должен взглянуть на себя, прежде чем комментировать честностьдругих людей!”
Говоря это, он с улыбкой взглянул на жирного мужчину.
Мужчина не выглядел счастливым. Он посмотрел на Сюэ Минчена безучастно, прежде чем сказал с холодом в голосе
— Катись!”
Сюэ Минчен почувствовал себя униженным. Он уже достиг звания майора, поэтому не считался никем в армии "Восходящего Дракона".
Тем не менее брат Ли, с которым у него всегда были хорошие отношения, только что обругал его. У него больше не осталось гордости.
Экзаменатор не заботился о чувствах Сюэ Минчен. Он просто повернулся к солдатам рядом с ним и сказал ледяным тоном,
— Кандидату Ло Юньян не хватает дисциплины, поэтому его право переоценки было отменено. Измените оценивающий тренажери продолжайте оценку.”
При этих словах его факелоподобный взгляд угрожающе скользнул по остальным кандидатам.
Никто не бросал ему вызов. Кандидаты даже не смели издать ни звука.
Солдаты армии "Восходящего Дракона" уже принесли новую тренировочную мишень, так что оценка может быть продолжена.
— Такое высокомерие! Я никогда не ожидал от тебя подобного, Ли Сяоюн!"
Равнодушный голос принадлежал Императору Пламени, который стоял недалеко и холодно смотрел на него.
В тот момент, когда экзаменатор по имени Ли Сяоюн увидел Императора Пламени, выражение его лица изменилось. Теперь он выглядел так, словно умер его собственный отец.
Он не ожидал, что этот вопрос привлечет внимание командующего.
— Командующий, я... " — Ли Сяоюн ломал голову, пытаясь найти рациональное объяснение сложившейся ситуации.
Император Пламени не сводил с него глаз. Величественное давление поднялось от него и распространилось во всех направлениях.
Почти все воины отступили на несколько шагов.
— Почему?" — Голос императора пламени был подобен извержению вулкана, нарушившему тишину.
Ли Сяоюнколебался, прежде чем он пробормотал,
— Оценка ранга Ло Юньяна была.... Это было справоцировано Сюэ Минченом. Тогда я думал, что земля города Донглу была бесплодной и в ней просто не могла появитьсяэлита D-ранга. Вот почему я оценил Ло Юньян как G-ранг. Поверьте своему подчиненному, Коммандующий.У меня действительно не было никаких эгоистичных мотивов!”
Император Пламени ничего не сказал. Другие солдаты армии "Восходящего Дракона" также не понимали, почему он аннулировал результаты Ло Юньяна.
— Я послал его на переоценку, лишь для того, чтобы армия "Восходящего Дракона" смогла получитьтакой талант. Я сделал это только потому, что хотел сохранить его для армии "Восходящего Дракона!” 
Наблюдая за тем, как Ли Сяоюн изо всех сил пытается объясниться, Император Пламени медленно поднял ладонь. На нем появилось пульсирующее алое пламя.
К императору Пламени торопливо подошел человек и что-то прошептал ему на ухо.
Выражение лица Императора Пламени изменилось. В конце концов, он не отпустил пламя с протянутой руки.
— Теперь твоя единственная задача — заставить Ло Юньяна присоединиться к армии "Восходящего Дракона". Если ты потерпишь неудачу, то тебе придется пойти и выполнить три миссии A-ранга.”
Голос Императора Пламени был тихим, но в нем был скрытый смысл.
Три миссии А-ранга? Все посмотрели на Ли Сяоюна с жалостью.
С таким же успехом он может покончить с собой!
— А ты ... ты из армии "Восходящего Дракона!”"— Император Пламени уставился наСюэ Минчена.
Сюэ Минчен дрожал всем телом. В течение многих лет он стремился занять текущее место.
Теперь все было разрушено.
Когда он посмотрел на Императора Пламени, то у него не было никакого способа объясниться.
— В каком направлении они направились?" — Ли Сяоюн заорал на солдата, когда Император Пламени ушел.
Солдат на секунду остолбенел. Затем он понял, о ком говорит Ли Сяоюн, и указал.
— В ту сторону!”
Ли Сяоюн выскочил как сумасшедший.
Три миссии А — ранга— это все равно что трижды умереть.
***
— Ло Юньян, это военный штаб "Королевского Леса" Чананя. Подожди здесь, пока я с кем-нибудь поговорю.
— Чжу Ян провел Ло Юньяна к огромному зданию через несколько километров.
Внешне здание не было похоже на штаб армии "Восходящего Дракона", но между ними было некоторое сходство. Самой примечательной была его мрачная атмосфера.
КогдаЛо Юньян посмотрел на большое здание, то вспомнил о случившемся в этот день.
Предполагалось, что все пройдет гладко, но результат оказался весьма разочаровывающим. Это позволило Ло Юньяну сделать вывод, что полагаться нужно лишь на себя.
Лишь Сила была важна.
Если полагаться на себя…
Через пять минут вышел Чжу Ян. Ло Юньян увидел на его лице намек на разочарование.
— Пойдем куда-нибудь еще!” Чжу Ян спокойно сказал, улыбаясь Ло Юньяну.
Ло Юньян кивнул. Хотя его там не было, он был уверен, что Чжу Ян использовал все способы, чтобы помочь ему.
Он должен поблагодарить Чжу Яня.
Раз, два, три ... …
Чжу Ян привёлЛо Юньяна в пять военных штабов Чананя. Каждый раз он не брал с собой Ло Юньяна. Каждый раз, когда он выходил, Ло Юньян видел, что он был печальным и измотанным.
Чжу Ян хотел что-то сказать, но его часы вдруг отчаянно запищали. Он взглянул на них и что-то нажал.
Когда они перестали пищать, Чжу Янь застонал.
— Дерьмо!”
Ло Юньян хотел спросить его, кто это, но вместо этого предпочел промолчать. Лучше не провоцировать вспыльчивого человека.
Солнце на небе начало медленно исчезать. Если бы они были в городе Донглу, люди бы уже запирали двери и ложились спать.
Тем не менее, Чанань был освещен множеством разных огней, как будто это был все еще день. На самом деле пешеходов было даже больше, чем днем.
— Завтра попробуем еще раз. Давай немного отдохнем.” — Чжу Ян говорил, пока вёл Ло Юньяна к черному трехэтажному зданию.
— Это "Маленький Отель Процветания"!”
Как только они вошли в отель, к ним подбежала женщина, указывая пальцами на Чжу Яна и рыча, как разъяренный лев.
— Молодец, Чжу Ян! Ты действительно выключил часы. Ты ... ты понятия не имеешь, как долго я тебя искала! Я такзла!”
Хотя женщина была в ярости, она все еще была очень красива.
Когда Ло Юньян увидел Гу Циньцинь, появилась слабая улыбка на его лице. Он благоразумно сделал два шага назад.
Вдруг, он заметил девушку, стоящую рядом с Гу Циньцинь. Это была хорошо одетая девушка примерно его возраста.
Девушка робко улыбнулась ему.
Через пять минут все четверо сидели за одним столом. Гу Циньцинь пыталась успокоить Ло Юньяна.
— Не расстраивайся. Армия "Восходящего Дракона" — не единственное место в мире. Пока ты силён, то найдешь место, где тебя примут! Придет время, когда ты не захочешьприсоединяться к ним, даже если они будут умолять тебя!”
Утешительные слова Гу Циньцинь согрели сердце Ло Юньяна. Однако он вдруг почувствовал, что девушка, сидевшая напротив, относится к нему холодно.
Это было что-то вроде холодка, который обычно пробегал по спине.
— Черт побери! Почему я сталкиваюсь с подонками, куда бы я ни пошел?" Чжу Янь выругался, когда поднял глаза и увидел Ли Сяоюна.



Глава 15 



— Старшая сестра Циньцинь, мне нужно кое-что сделать. Я уйду пораньше." — Лу Цинь встала, чтобы уйти, как только увидела Ли Сяоюна.
Сначала Лу Цинь почувствовалалегкое разочарование, ведь она не собиралась уходить прямо сейчас. Единственной причиной, по которой она встала, чтобы уйти, Был Ли Сяоюн.
Она не знала его, но не хотела оскорблять подполковника армии "Восходящего Дракона".
Она должна производить хорошее впечатление на таких важных людей, как он, а не оскорблять их из-за какого-то молодого человека, которого почти не знает.
Гу Циньцинь посмотрелана Лу Циньс оттенком разочарования.
— Хорошо!” 
Она извиняюще покачала головой Ло Юньяну.
Ло Юньян тепло улыбнулся ей. Ему действительно была безразлична Лу Цинь.
Ему было все равно, что думает о нем эта девушка.
Чжу Ян застонал, но ничего не сказал.
Ли Сяоюн подошел к ним. Поначалу он шел слишком быстро, но по мере приближения замедлил шаг.
— Почему ваше устройство связи выключено, Чжу Ян?— Ли Сяоюн сделал ему выговор.
Лу Цинь уже встала, но остановилась, увидев Ли Сяоюна. Она боялась, что он неправильно еёпоймет, если она уйдет.
— Какое это имеет отношение к тебе?"— Ледяным тоном произнес Чжу Ян, искоса взглянув на Ли Сяоюна.
— Так ты разговариваешь со старшим офицером?"
Ли Сяоюн попытался успокоиться.
— На этот раз я не обижусь, но только на этот раз. Если ты будешь так себя вести в будущем, я не отпущу тебя так легко!”
Чжу Ян презрительно фыркнул.
Когда взгляд Ли Сяоюна упал на Ло Юньяна, он неторопливо сказал:
— Ло Юньян, мы изучили твою оценку и решили, что она действительна. Явись завтра в штаб-квартиру армии "Восходящего Дракона" Чанань! Не стоит связываться с Чжу Яном и следовать его примеру, иначе можно в будущем от этого пострадать."
Как только Ли Сяоюн подошел к нему, Ло Юньян почувствовал, что с этим парнем что-то не так, но не мог определить, что именно.
Он сразу же поднял свой Интеллект до максимума.
Он поднялся до 9!
Каждое движение Ли Сяоюна стало ясным, под пристальным взглядом Ло Юньяна. Хотя ли Сяоюн казался очень спокойным, его руки слегка дрожали.
Когда он смотрел на Ло Юньяна, то был след спешки в его выражении.
Ло Юньян мог сказать, что сердце Ли Сяоюна билось в два раза быстрее, чем обычно.
Парень нервничал. Но почему он нервничает?
Как только его мозг стал работать на полную, то ответ начал формироваться в голове Ло Юньяна.
Когда Чжу Ян услышал слова Ли Сяоюна, он поднял голову. Хотя он произнес эти жесткие слова, однако он не мог позволить эмоциям влиять на его решения. Особенно когда они касаются кого-то другого.
Чжу Ян не знал, сможет ли он организовать какую-либо оценку для Ло Юньяна на следующий день, поэтому, немного поколебавшись, он принял решение.
— Ты говоришь правду?”
— Конечно. Стал бы я лгать о таком важном решении?" Ли Сяоюн почувствовал радость в сердце. Благодаря его фальшивому спокойствию, казалось, что он выполнит свою миссию раньше, чем думал.
В противном случае миссии ранга" А " были бы смертным приговором!
— Прости, Старший брат Чжу. Но "хорошая лошадь не возвращается на старое пастбище". Я больше не вступлю в армию "Восходящего Дракона". Даже если у меня нет другого выбора, я все еще могу поступитьвКитианская Академию Воинов!" Ло Юньян внезапно высказал свое мнение.
Как только Лу Цинь услышала, что Ло Юньян был принят в армию "Восходящего Дракона", она начала планировать, как восполнить ее прежнее бестактное поведение.
Однако, прежде чем она смогла придумать какие-либо идеи, Ло Юньян отклонил приглашение.
С его стороны было самонадеянно говорить, что "хорошая лошадь не возвращается на старое пастбище". Знал ли он, сколько людей будут сражаться за место в армии "Восходящего Дракона"?
Он был таким дураком. Может быть, ей лучше не знать его. Она определенно разозлится на его глупое поведение в будущем.
Когда Лу Цинь позволила своему воображению разыграться, она услышала, как Ли Сяоюн сурово сказал:
— Не обвиняй меня в том, что я не дал тебе второго шанса!”
Ли Сяоюн долгое время стремился попасть туду, где он был, поэтому он не был обычным человеком. Он знал, что сейчас должен сохранять спокойствие. Если он все испортит, как он сможет убедить его?
— Это важное решение, которое повлияет на всю твою жизнь, Ло Юньян. Не позволяй эмоциям влиять на твои решения" — сказал Чжу Янь.
— Сядь.” 
— Я чрезвычайно благодарен тебе за предоставленную мне возможность, старший брат Чжу. Я ценю твою доброту, но все дороги ведут в Рим. Я или умру с честью, или прославлюсь! Я верю, что я смогу добиться многого в Китианской Академии Воинов.”
Ли Сяоюнне заботился о Китианской Академии Воинов. Однако эта проблема повлияла бы на его собственную жизнь, поэтому он не мог быть небрежным.
Если ты не хочешь идти в армию "Восходящего Дракона", брат, что тогда будет со мной?
— Не пытайся хвастаться здесь, парень. Я не согласен с твоим детским мышлением. Иметь доступ к ресурсамармии "Восходящего Дракона" — это то, о чем обычный человек не может и мечтать. Будь готов явиться завтра. Ты не должен мыслить так узко,парень!”
Ло Юньян уставился прямо в глаза Ли Сяоюну. Ему вдруг показалось, что он видит человека насквозь и читает его мысли.
— Просто поторопись и согласись присоединиться к армии "Восходящего Дракона"!”
Чжу Ян хотел сказать больше, но Гу Циньцинь хлопнула рукой по столу и воскликнула:
— Ты настоящий мужчина, Ло Юньян! Я на твоей стороне!”
— Почему ты так безрассудна, Циньцинь? Такая возможность... " Чжу Ян почувствовал себя неловко, упрекая свою девушку, поэтому он поспешно остановился.
Вдруг подошла изящная девушка.
— Ты, должно быть, Ло Юньян, красавчик. Было трудно найти тебя. Я Джи Тиан, штабной офицер армии "КоролевскогоЛеса". От имени "Королевского Леса" я хотела бы пригласить Тебя присоединиться к нашему элитному учебному отделу. Условия действительно щедрые! Ты получишь элитное обращение C-ранга!”
От Джи Тиан пахло цветами. Слушать, как она говорит, было приятно. Она без колебаний села рядом с Ло Юньяном, и ее пьянящий запах ударил ему в ноздри.
Хотя Гу Циньцинь также считалась красивой женщиной, когда она стояла рядом с Джи Тиан, она явно уступала.
Когда Чжу Ян услышал Джи Тиан, он, казалось, что-то вспомнил.
Глаза Ло Юньяна загорелись. Элитное обращение C-ранга? Разве не этого он добивался?
Если он станет элитой С-ранга, то он сможет привезти свою мать и младшую сестру в город Чанань. Именно этого Ло Юньян и ожидал больше всего.
— Ароматная лиса! Как ты смеешь приходить и красть персонал армии "Восходящего Дракона"! Как ты думаешь, армию "Восходящего Дракона" легко запугать?"
(пп: он действительно назвал её "ароматная(/благоухающая) лиса")
Лицо Ли Сяоюна потемнело.
Внутри него всполыхнул жар, когда он указал на Джи Тиан.
Если в "Королевский Лес" не примут Ло Юньяна, то они всего лишь будут иметь на одного талантливого человека меньше.
Для Ли Сяоюна все было по-другому. Если Ло Юньян не присоединится к армии "Восходящего Дракона",то ему придется выполнить три миссии А-ранга.
Одной такой миссии было достаточно, чтобы потерять жизнь.
Император Пламени был важным членом армии "Восходящего Дракона" и одним из четырех самых могущественных командующих.
— Как страшно!" Джи Тиан похлопала себя по груди в притворном страхе. Хотя ее действия казались естественными, Чжу Ян и Ли Сяоюн видели ее насквозь.
Ло Юньян тоже видел ее насквозь. Однако он оставался чрезвычайно спокоен. Его атрибут Интеллекта был поднят, поэтому у него был четкое видение всего, на что он смотрел.
Ли Сяоюн не мог позволить себе провоцировать эту женщину. Ли Сяоюн мысленно напомнил себе об этом, прежде чем громко провозгласил:
— На этот раз я не шучу, ароматная лиса. Ло Юньян является членом армии "Восходящего Дракона.”
Дойдя до этой точки, он посмотрел на Чжу Яня.
— Ты нашел этого талантливого парня, Чжу Ян. Как ты можешь отпустить его в другую армию?”
Чжу Ян, который знал, что происходит, слабо улыбнулся.
— Я считаю, что условия армии "Королевского Леса"вполне приемлемы!”
Ли Сяоюн почувствовал порыв перевернуть стол, но не осмелился. Он знал, что Император Пламени всегда делает то, что говорит. Если его действительно заставят выполнить три задания ранга "А", то он очень скоро умрет.
— Мы также можем предложить ему обращение подобающее C-рангу!”
Когда Ли Сяоюн сказал это, он почувствовал, что его чувство превосходства немного ослабло.
— Наше элитное обращение С-ранга — это только начало. Если у тебя возникли вопросы, ты можешь обсудить их со мной. О, я забыла. Не мог бы ты дать мне свой номер устройства связи? Нам было бы удобнее поддерживать связь таким образом”, — с улыбкой сказала Джи Тиан Юньяню. Она не выказывала ни злости, ни разочарования.
Ло Юньяну армия "Королевского Леса" показалась действительно достойным вариантом.
— У меня нет устройства связи!”
— Замечательно. Просто так получилось, что у меня есть приличное устройство связи, красавчик. Считай это подарком." Пока Джи Тианговорила, она досталаустройство связи похожее на часы так, словно сотворила его из воздуха. Затем она вытянула свои тонкие пальцы и привязала это устройствона запястье Ло Юньяна.
Когда Лу Цинь взглянула на устройство связи, ее глаза наполнились завистью.
У нее не было устройства связи, потому что она просто имела возможности его получить. Все, что сделал Ло Юньян, это сказал одно предложение, и кто-то дал ему устройство связи.
— Пока не принимай решения, Ло Юньян. Корпус "Великие Небеса"также готов предложить очень хорошие условия!" — заявил высокий человек, похожий на огромного медведя.
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Корпус "Великие Небеса", Легион "Висящее Солнце", Армия "Королевский Лес"…
Лу Цинь была поражена присутствием всех этих престижных армий перед ее глазами.
Жаль, что их внимание было приковано не к Лю Цинь, а к глупому мальчику, от которого она уже решила отказаться.
Как такое могло случиться?
Реальность жестока. Бесчисленное множество людей боролось только за место в этих армиях, но этот парень выделился среди масс и заставил армии боротьсяза него.
Если бы это случилось раньше, Лу Цинь обращалась бы с ним немного лучше. Возможно, она даже попросила бы его быть ее парнем. Если бы это случилось, Лу Цинь неизбежно поднялась бы в иерархии корпорации "Перевал Небес". 
Но теперь она могла винить во всем лишь свою слабую предусмотрительность. Пока она обдумывала, как привлечьЛо Юньяна и исправить эту неловкую ситуацию, она печально огляделась вокруг. Никто даже не обращал на нее внимания. Они вели себя так, словно ее вообще не существовало.
Чжу Ян был спокоен. Из того, что он видел, казалось, что Ло Юньян смогвзлететь в небо одним прыжком.
Гу Циньцинь сияла, глядя на всё это. Она пожелала Ло Юньяну всегонаилучшего.
Ли Сяоюн, который ранее делал высокомерные, бездумные замечания, теперь выглядел действительно мрачным.
Первоначально он хотел действовать так, как будто тот факт, что Ло Юньян был принят в их армию, был большой услугой.
Но он не ожидал, что его план провалится. Теперь его оставили за бортом. Если бы Джи Тиани другие не пришли заЛо Юньянем, то это не сталобы такой проблемой. Но дляЛи Сяоюна это был вопрос жизни и смерти.
К сожалению, у него не было достаточно сил.
— Условия у всех очень щедрые. Я очень тронут. Однако я хотел бы не торопиться и подумать, к какой армии присоединиться”, — серьезно сказал Ло Юньян.
— Хорошо, младший брат Юньян. Я буду ждать тебяв "Королевском Лесу". Увидимся там!"
Джи Тиан сладко улыбнулась и грациозно зашагала прочь.
Остальные рассмеялись и ушли, ведь от них не требовали обязательного успеха.
Но Ли Сяоюн был тем, кто осталсярядом ине ушел. Когда коренастый парень из корпуса "Великие Небеса" ушел, он искренне сказал:
— Студент Ло Юньян, ты уже прошел оценку армии "Восходящего Дракона". Присоединившиськ нам, ты получишь элитное обращение C-ранга. Элитные воины получают очень хорошие ресурсыв армии "ВосходящегоДракона.”
— Ты служишь в армии, Чжу Ян. Как ты можешь просто смотреть, как наша армия терпит поражение?”
Ли Сяоюн вел себя как болтливыйребенок, который не остановится, пока не добьется своего.
Ло Юньян не раскрыл своих мыслей, но Чжу Ян ответил прямо:
— Ты слоняешься вокруг и раздражаешь меня, Ли Сяоюн. Ло Юньян волен решать сам, в какую армию он хочет вступить.”
— Я знаю, я знаю. Не стесняйся просить все, что тебе нужно, Ло Юньян. Пока я в состоянии исполнить твое желание, я не пожалею сил, пока оно не исполнится.”
— Уже поздно, и у нас много информации, которую нужно переварить,, мистер Ли. Вы должны позволить маленькому Юньяну успокоиться и разобраться, прежде чем он примет решение."
Затем Гу Циньцинь добавила:
— Вы знаете, что торопливые люди не способны есть горячий тофу. Действия с чрезмерной поспешностью не приводят к желаемому результату.”
Слова Гу Циньцинь заставили Ли Сяоюна замолчать.
Он не может позволить Ло Юньянусамому сделать выбор. Если он хочет убедить его, то должен попытаться придумать что-нибудь еще.
— Если тебечто-нибудь понадобится, не стесняйсясказать мне. Я ... я помогу тебе, пока это в моих силах. Даже если это не так, я все равно сделаю все возможное, чтобы помочь тебе" — сказалЛи Сяоюн перед уходом.
После его ухода всё снова успокоилось. Гу Циньцинь внезапно посмотрела на Ло Юньяна, как будто она увидела монстра.
Лу Цинь, которая хотела уйти раньше, уверенно села обратно, как будто ничего не случилось.
— Ты действительно мужчина, младший брат Юньян. Я восхищаюсь тобой, малыш!” Гу Циньцинь игриво ударила Ло Юньяна по руке.
— Я думаю, тебе следует воспользоваться этой возможностью" — мягко добавила Лу Цинь.
Она сказала это, чтобы искупить свое прежнее поведение. Однако она чувствовала себя крайне неловко, так как ее предложение не получило никакого ответа.
Ло Юньян даже не взглянул на нее. Всё, что он сделал, это серьезно сказал Чжу Яну:
— Какую армию я должен выбрать, старший брат Чжу?”
— Не спрашивай меня. Я понятия не имею. Хотя в глубине души я надеюсь, что ты присоединишься к армии "Восходящего Дракона", но как старший брат, я думаю, что ты должен выбрать ту армию, которая предложит тебе лучшие условия. В конце концов, каждая армия более или менее одинакова.”
Чжу Янь потер лицо, прежде чем улыбнуться.
— Теперь, когда об этих неприятных вещах позаботились, я могу немного отдохнуть. Отель наверху, Юньян. Ты можешь делать что хочешь.”
Когда он сказал это, то потянул за собойГу Циньцинь и они вместе вышли.
— Иди домой одна, Цинь. Здесь, должно быть, легко поймать такси" — сказала Гу Циньцинь Лу Цинь после того, как она оплатила счет.
Лу Цинь улыбнулась в ответ.
— Приятного свидания, сестра Циньцинь. Не беспокойся обо мне. Я вернусь сама.”
Гу Циньциньвзглянула на Ло Юньяна, но в конце концовс нетерпением ушла с Чжу Яном. Наблюдая за тем, как эти двое ведут себя так интимно, Ло Юньян мог догадаться, какие у них запланированы дела.
— Чанань известен как город, который никогда не спит. Поскольку ты здесь впервые, позволь мне показатьокрестности.”
Лу Цинь смотрела на Ло Юньяна с выражением нетерпеливого ожидания.
Город, который никогда не спал и красивая девушка были привлекательным сочетанием. 
— Спасибо, но я очень устал. Я хочу немного отдохнуть". Ло Юньян встал и направился на верхний этаж "Маленького Отеля Процветания".
Выражение лица Лу Цинь стало неприятным. Она немного поколебалась, прежде чем покинуть отель.
Ло Юньян не жалел, что отверг ее. Лу Цинь была человеком, с которым он не мог испытывать испытания и невзгоды. Ло Юньян не был заинтересован в том, чтобы быть больше, чем просто друзьями с ней.
Ло Чан, может, и уступала ей по внешнему виду, но ... на самом деле, Ло Чан уступала ей только по одежде, но ее сердце было намного добрее.
Номер в отеле был невелик. Внутри была только кровать, лампа и стол.
Это был первый раз, когда Ло Юньян был далекодома. Он открыл окна, выглянул наружу и достал устройство связи, которое дала ему Джи Тиан.
Оно напоминало изящные часы, но когда он постучал по ним, появился экран с девятью сетками цифр.
На экране был только один контакт: Джи Тиан.
Должен ли он присоединиться к армии "Восходящего Дракона", корпусу "ВеликихНебес", или…
Ло Юньян поколебался мгновение, прежде чем отбросить эту мысль. Затем он подумал об ударе, который совершил сегодня.
Когда он вспомнил всю информацию, полученную в штабе армии "Восходящего Дракона", то почувствовал некий импульс.
Его Сила не увеличилась, но её разрушительный эффект возрос.
Такого рода просветление было очень важно, но если Ло Юньян попытается сделать подобноеснова, то не сможет. Бормоча что-то себе под нос, он встал.
В этот день он вообще не совершенствовалсяи не мог практиковаться в чертеже "Обезьяны-Дракона" в отеле, так что все, что он мог — это стоять в определенной позе.
Пока Ло Юньян молча стоял в этой стандартной позе, он почувствовал, как мышцы его тела медленно сокращаются.
15 минут, 30 минут, 1 час…
Жужжащий звук комара пробудил Лю Юньяна, который был поглощен процессом совершенствования. Он понял, что в его комнате находитсяболее 10 комаров.
В прошлом он использовал силу разума, чтобы убить комара, так что теперь, когда его умственные способности значительно возросли, убить их было проще простого.
Ло Юньян сохранил ту же стойку, ноон быстро открыл свой регулятор атрибут и поднял атрибут Интеллекта до 9.0.
В тот момент, когда он сделал эту настройку, его окружение стало очень отчетливым. Ло Юньян мог видеть более 10 комаров и около восьми тараканов в комнате.
Эти существабыли настоящими жителями этойкомнаты.
Комары жужжали вокруг него в воздухе, но как только Ло Юньян использовал свой разум, они внезапно оказались ограничены крошечной областью.
Должен ли он уничтожить их?
Пока он обдумывал это, Ло Юньян внезапно решил приблизить комаров.
— Идите сюда!”
Как только он подумал об этом, 10 комаровподлетали к нему без всякого сопротивления.
Они все хлопали крыльями, но, сколько бы усилий они ни прилагали, им не удавалось вырваться из пут Ло Юньяна.
Он мог полностью контролировать их!
Ло Юньян чувствовал себя довольным, когдаон видел их взмахи крыльями. Пока он бормотал что-то себе под нос, легкое давление внезапно заставило всех комаров в одно мгновение распасться.
Если он мог контролировать комаров, то как насчет тараканов?
В мгновение ока он заметил таракана, который собирался прыгнуть на его кровать. Ло Юньян пожелал, чтобы он перестал двигаться. Внезапно таракан застыл в воздухе.
Несмотря на то, что тараканы были намного больше комаров, когда Ло Юньян подумал о том, чтобы переместить его, он обнаружил, что это не слишком сложно.
Все, что ему нужно было сделать, это подумать, и таракан быстро двинулся в его сторону.
Наблюдая, как он борется за свою жизнь под его контролем, Ло Юньян почувствовал, что это не сложно. Он мысленно послал таракана через окно.
Соседи были слишком шумными! Они не должны шуметь так поздно ночью.
Может быть, эту силу разума можно использовать для захвата его врагов?
Ло Юньян, который был взволнован этой мыслью, сосредоточил свою силу разума на табурете неподалеку и попытался сдвинуть его.
Крэш!
Металлический табурет, весивший около пяти килограммов, поднялся в воздух примерно на полметра, прежде чем рухнуть на пол.
Ло Юньян, который контролировал стул, внезапно почувствовал, как его череп гудит, когда волна усталости прокатилась по его разуму.
Табурет был слишком тяжелым!
Контролировать людей пока что невозможно.
Если он не способен управлять людьми, но способен управлять предметами весом до пяти килограммов, то сможет ли он управлять вещами, которые могут причинить вред другим, такими как кинжал или игла?
Ло Юньян хотел проверить эту теорию. В этом убогом отеле было полно гвоздей. Отдохнув полчаса, он сконцентрировал силу своего разума на гвозде и послал его к стене.
Поп!
Гвоздь застрял в стене!
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Гвоздь, с силой пронзивший стену, походил на падающую звезду.
Когда Ло Юньян контролировал гвоздь, плотное, холодное чувство мерцало по всему его телу.
В тот момент, когда гвоздь вонзился в стену, неописуемая усталость охватила его и затопила разум. Учитывая обстоятельства, ему пришлось привести свои атрибуты в первоначальное состояние.
Как это утомительно! Как только эти два слова появились у Ло Юньяна в голове, то он уснул.
Он наслаждался приятным сном, когда раздался стук в дверь. Хотя он не хотел, Ло Юньян открыл глаза.
Внезапно он почувствовал, как волна свежести прошла через его тело. 
— Юньян, проснись! Посмотри на время! Почему ты еще не встал?"
Чжу Янь громко сказал, когда вошел с порцией завтрака.
Хотя умственные силы Ло Юньяна в данный момент не были высокими, они все же были намного сильнее, чем у обычного человека. Он взглянул на Чжу Яна и усмехнулся.
— Чему ты улыбаешься? Это выглядит странно!”
После вчерашних переживаний, отношения Чжу Яна и Ло Юньяна улучшились не по дням, а по часам.
— Ты должен заботиться о своем теле, особенно в присутствии красивой женщины!" Ло Юньян хихикнул.
— Ах ты негодяй!"
Чжу Ян похлопал Ло Юньяна по плечу и сказал:
— Ты еще слишком молод. В мире много соблазнов. Я бы посоветовал тебе стать немного старше, прежде чем сдаваться им. Ладно, давай, умойся. Потом мы поговорим о том, в какую армию ты должен вступить.
— Говорил Чжу Ян пока выходил из комнаты.
Он шел довольно быстро. Ло Юньян мог сказать, что ему не терпится поговорить о главном.
Быстро умывшись, Ло Юньян опустил взгляд на стену. В нем было много отверстий, но одно, сделанное гвоздем, выглядело особенно заметным.
Моя сила Интеллекта может убить!
Ло Юньян открыл регулятор атрибутов в своем сознании. Это уже вошло у него в привычку. Вместе с цифрами появилась панель.
Сила: 3.5
Скорость: 1.2
Интеллект: 1.8
Телосложение: 3.0
В его Силе и Скорости не было никаких изменений, но его Интеллект увеличился на 0,1. Хотя это можно считать улучшением, этого все еще недостаточно.
Когда он вернется, ему нужно будет как следует совершенствоваться.
Среди еды, которую принес Чжу Ян, был кусок мяса, который Ло Юньян не узнал. Когда он съел его, его желудок внезапно почувствовал тепло.
Это не было мясо Золотого Оленя. Это мясо содержало даже больше энергии, чем мясо Золотого Оленя.
Лучшим выбором, естественно, было бы совершенствоваться поглощая всю эту энергию, но в городе Чанань не было никаких мест для совершенствования.
— Ты уже решил, куда хочешь вступить?" Чжу Ян уже успокоился и налил себе чашку чая.
Ло Юньян считал, что его выбор не так уж плох. Но в глубине души он понимал, что был немного импульсивен.
Армия "Королевский Лес".
Ло Юньян знал, почему у него был этот импульс. Это было не потому, что условия для воинов "Королевского Леса" были лучше. Причиной была Джи Тиан!
Такие мысли были постыднымидля Ло Юньяна.
— Яеще не думал об этом!"— солгал он.
— Вообще-то, условия у всех более или менее одинаковые." Чжу Ян усмехнулся.
— Теперь ты можете изложить свои требования. Например, ты можешь попросить ресурсы для совершенствования, семейные пособия и другие вещи.”
Ло Юньян тоже думал об этих вещах, но он не понимал их достаточно хорошо. Если он хочетудовлетворить его самые насущные потребности, то условия, предложенные Джи Тиан, удовлетворят их все.
— Ты должен помочь мне подумать над этим, старший брат Чжу. Я даже не знаю, чего хочу.”
Чжу Ян взглянул на искреннее выражение Ло Юньяна.
— Тогда я дам тебе совет, Юньян — сказал он, помолчав. — ты должен решить чего ты хочешь. Лучшее, что ты можешь просить — это ресурсы C-ранга. Тем не менее, ты понял часть истинного намеренияБожественного Воина Ло Кая, а это означает, что твой потенциал не является обычным. Из-за этого, ты можете попросить больше. Ты должен попросить элитный B-ранг!”
Чжу Ян вытянул палец и твердо добавил:
— К элитам B-ранга и элитам C-ранга относятся по-разному. Элитам B-ранга выделяют 800 000 Даюань в месяц для ресурсов на однолишь совершенствование!"
Чжу Ян не мог сдержать слюну, когда он упомянул 800 000 Даюань. Он работал до изнеможения, но ежемесячно получал всего 500 000 Даюань.
На такие деньги можно купить город Донглу. Однако, когда кто-то использовал их для совершенствования, это было похоже на тушение пожара одной чашкой воды. Это было слишком мало.
— Это даже не самое главное. Есть также некоторые специальные предметы, которые могут приобрести только представители элитB-ранга или выше.”
Ло Юньян кивнул. Последние несколько дней он читал о том, как были разделены привилегиив Альянсе, и обнаружил, что существует довольно большая разница между элитами B-ранга и C-ранга.
— Ты прав, старший брат Чжу.”
Чжу Ян поднял свой второй палец и добавил:
— Туда также включается жилье. Жилье в городе Чанань.”
Пока он говорил, Чжу Ян указал на высокое здание в по крайней мере 30 этажей на расстоянии и спросил: 
— Ты знаешь, сколько здесь стоит квартира?”
— Сколько?"
Несколько дней назад Ло Юньян потратил 20 000 Даюань на покупку дома с садом, поэтому он не думал, что жилье было таким дорогим.
— 100 квадратных футов стоят 60 миллионов!" — Чжу Ян почувствовал, как у него заболели зубы.
(пп: 100 футов = 30 метров, 100 квадратных футов = 9 квадратных метров, Москва и рядом не стояла господа...)
Ло Юньян чувствовал себя так, словно получил сильный удар по голове. Глядя на высокое, тесное здание, он не мог поверить своим ушам.
60 миллионов? Даже если он станет элитой В-ранга, ему придется 10 лет обходиться без еды и воды, чтобы купить такую квартиру.
Казалось, что лучшим вариантом для элиты B-ранга было совершенствоваться!
— Почему?"— Задал глупый вопрос Ло Юньян.
— Хе хе ... Богатство имеет цену, но жизнь бесценна!"— Тихо сказал Чжу Ян.
— Вот и всё.”
Жизнь бесценна. Ло Юньян кивнул. Он был в городе Чанъань, безопасном месте, построенном из стального сплава.
Никто не знал, когда эти мутировавшие звери пересекут границу. Город Донглу, конечно, не имел возможности защитить себя.
— Эти два фактора наиболее важны. Нет необходимости задумываться обэтом, но и не стоит слишком легко это воспринимать.”
Ло Юньян довольно долго сидел в одиночестве и обдумывал условия, записывая их на листке бумаги. На этот раз он поднял свой атрибут Интеллекта до максимума.
Когда его атрибут Интеллекта был таким высоким, то и его IQ был очень высок.
Размышляя о стандартах элиты B-ранга, Ло Юньян перечислил пять условий. Среди них были двое, о которыхупоминал Чжу Ян. Остальные три были добавлены самим Ло Юньянем.
Он хотел, чтобы его мать имела стабильную работу в банке, а его сестра получила лучшее образование в городе Чанань. Он также хотел флакон с лекарством Восстановления.
Это лекарство было для его матери. У Альянса был большой спрос на него, но абсолютно никакого предложения. Это лекарство может исцелить большинство человеческих ран и травм.
Чжу Ян кивнул слегка головой, когда он увидел условия, перечисленные Ло Юньянем. Его и без того благоприятное впечатление о нем снова улучшилось.
— Я передам твои условия Ли Сяоюну и остальным. Думаю, Ли Сяоюна будет легче всегоубедить."
Чжу Ян усмехнулся.
— Если этому парню не удастся завербовать тебя, то он умрет преждевременной смертью. Это всего пять условий. Они все должны быть в состоянии с ними согласиться.”
Как и предсказывал Чжу Ян, каждая из армий, которые хотели завербовать Ло Юньяна, ответила, что они согласны на его условия.
Джи Тиан и еще несколько человек также перечислили все виды мелких вещей, которые они могли предложить. Хотя эти вещи не были удивительными, они все еще имели некоторую привлекательность.
Все посылали свои условия через свои устройства связи. Только один человек пришел лично.
Этим человеком был Ли Сяоюн.
Ли Сяоюн, жирный мужчина с пухлым лицом, выглядел немного изможденным. Его глаза были налиты кровью.
Хотя у Чжу Яня не было хорошего впечатления о нем, он все еще был потрясен, когда увидел внешность Ли Сяоюна.
Когда Чжу Ян открыл рот, чтобы заговорить, Ли Сяоюн хлопнул ладонью по столу и прорычал:
— Тебе нельзя говорить!”
Его действия напугали Чжу Яна.
Хотя он не слишком много думал оЛи Сяоюне, он все же не хотел провоцировать его в его нынешнем состоянии.
— Вот, посмотри на это!” Ли Сяоюнуставился на Ло Юньянасвоиминалитыми кровью глазами, словно они были старыми врагами. Затем он тяжело поставил коробку на стол.
Ло Юньян еще даже не взглянул на коробку, когда глаза Чжу Яна расширились. Он недоверчиво посмотрел на Ли Сяоюна.
— Это укрепляющий тело препарат второго уровня! — Голос Чжу Яна был немного хриплым.
Ли Сяоюн фыркнул, отчего его лицо стало еще уродливее.
— По крайней мере, у тебя хорошее зрение, сопляк. Да, это лекарство для крепления тела второго уровня.Присоединяйся к элите армии "Восходящего Дракона" парень, и это будет твоим!”
Ли Сяоюн попытался выглядеть немного счастливым, когда он сказал это, но его лицо выглядело измученным.
— Это сделано для элиты А-ранга. Знаешь, сколько собственных сбережений я потратил на эту штуку? Черт возьми!" Ли Сяоюн громко выругался.
Хотя Интеллект Ло Юньяна не был усилен, но его стандартные показателиуже были выше, чем у обычного человека, поэтому он мог чувствовать, что Ли Сяоюн был на грани краха.
Его психическое состояние уже не было нормальным.
Ло Юньян не знал, сколько стоит лекарство для укрепления тела второго уровня, но Чжу Ян, который явно знал, воскликнул:
— Хорошо, шеф Ли! Если вы так говорите, то как Ло Юньян может не вступить в армию "Восходящего Дракона". В первую очередь он хотел вступить именно в нашу армию!"
Ли Сяоюн посмотрел на Чжу Яна, а затем скользнул взглядом по Ло Юньяну, прежде чем, наконец, сделать глубокий вдох.
Он вытащил бланк из своего кармана и рассказал Лю Юньяну,
— Подпиши это. После того, как ты это сделаешь, то станешь членом армии "Восходящего Дракона".”
Ло Юньян уставился на бланк. Это был призывной документ. В верхней части бумаги, где должна была быть официальная печать, было изображение огромного зеленого дракона.
Ло Юньян бросил взгляд на Чжу Яна, прежде чем подписать его. Когда Ли Сяоюн получил документ о вступлении, все его тело расслабилось. Он не посмотрел второй раз на Ло Юньяна, апросто повернулся, чтобы уйти.
— Ха-ха-ха... ты заключил действительно выгодную сделку. Ты знаешь, сколько стоит этот флакон с лекарством для укрепления тела второго уровня?” Чжу Ян посмотрел на Ло Юньяна пылким взглядом.
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Цена на лекарство для укрепления тела первого уровня составляла 100 000 Даюань, поэтому лекарство для ковки тела второго уровня не могло быть слишком дорогим.
Однако, судя по выражению лица Чжу Яна, Ло Юньян предположил, что его цена, вероятно, выше, чем он думал.
Он пробормотал что-то себе под нос, прежде чем взглянуть на Чжу Яна и сказать:
— 20 миллионов!”
Эта цифра всплыла в уме Ло Юньяна. Ведь лишь небольшая сумма не сделает Чжу Яна таким возбужденным.
Чжу Ян усмехнулся. 
— Твое предположение было слишком консервативным. Пользу лекарства для укрепления тела второго уровня нельзя даже сравнивать с лекарством укрепления тела первого уровня. Одна только его цена составляет 100 миллионов Даюань."
Когда Чжу Ян произнес эту цифру, Ло Юньян почувствовал, как загудел его мозг. Это было уже слишком.
Для Ло Юньяна, 100 миллионов Даюань было тем, о чемон мог только мечтать.
— Ли Сяоюн такой невезучий человек. На этот раз он почти заплатил кровью.Ха-ха — ха ... наверное, это стоило ему многих лет сбережений. Он, вероятно, очень много одолжил, чтобы получить это лекарство для укреплениятела второго уровня.”
Чжу Ян внезапно фыркнул.
— Он это заслужил!”
— А что такого особого в этом лекарстве второго уровня, старший брат Чжу? — Серьезно спросил его Ло Юньян, глядя на Чжу Яна.
— Оно улучшает сущность тела."
Чжу Ян посмотрел на Ло Юньяна с завистью, прежде чем сказал:
— Это лекарство избавит тебя от многих ошибок и позволит легче самосовершенствоваться. Если ты использовал лекарство первого уровня, то должен знать, что после того, как человек использует его один раз, он не может использовать его во второй раз. Второй раз не будет иметь никакого эффекта.”
— У лекарства второго уровня есть один недостаток. Я слышал, что он содержит сущность крови зверя истока.”
— Ты сам видел, какие грозные этизвери истока. Я думаю, ты можешь понять, как трудно получить сущность крови зверя истока."
Ло Юньян кивнул. Хотя он и не знал, сколько крови имеет этот гигантский золотой тигр, но ему скорее было интересно, как можно получить эту сущность крови из зверя истока.
Это не могло быть легкой задачей.
— На самом деле, только сущность крови зверя истока стоит 100 миллионов. Это лекарство укрепления тела 2 уровня что-то весьма трудное для получения, даже в городе Чанань. Просто поторопись и используй его!”
— Ах да, не забывай еще вот о чем. Независимо от того, насколько сильнуюболь ты испытываешь, ты должен терпеть ее изо всех сил. Ты не долженлегко сдаваться. По сравнению с лекарством укрепления тела первого уровня, лекарство укрепления тела 2 уровня очень дорого.”
Ло Юньян посмотрел на коробку в своих руках и кивнул.
— Спасибо, старший брат Чжу. Я воспользуюсь им прямо сейчас.”
Когда Чжу Ян увидел, как на него смотрит Ло Юньян, он покачал головой и пошел прочь.
— Хорошоприготовься, парень. Я буду ждать тебя снаружи. Надеюсь, ты меня удивишь.”
Ло Юньянбыл очень уверен в себе, поэтому рассмеялся.
— Не волнуйся, старший брат Чжу. Я преподнесу тебе огромный сюрприз.”
Когда он открыл коробку и посмотрел на маленькую бутылочку, сделанную из золотых кристаллов, Ло Юньян еще раз прочувствовал, насколько ценным было лекарство укрепления тела второго уровня.
Он посмотрел на жидкость внутри, которая весила не больше нескольких граммов, и покачал головой. Это ничтожное количество жидкости стоило более 100 миллионов Даюань.
Инструкции по использование были более или менее такими же, как и с лекарствомпервого уровня. Разница между этими двумя состояла в том, что руководство по лекарствувторого уровнябыло гораздо более изысканным.
Ло Юньян уменьшил атрибут Интеллекта до 0,1 и поднял свое Телосложениедо максимума.
Основываясь на своем прошлом опыте, он знал, что ему придется скорректировать свои атрибуты, как только в его тело попадет лекарство второго уровня.
Тем не менее, Ло Юньян все еще чувствовал мурашки на теле.
Боль была не слишком сильной, но как только она появилась, Ло Юньян почувствовал, что все его тело медленно начало гореть.
К счастью, ощущение не было невыносимым.
Мозг Ло Юньяна был как в тумане, поэтому он не мог понять сколько времени прошло. Хотя он не заснул, он также не знал, как он взаимодействовал со своим окружением.
Один час, два часа, три часа…
***
Чжу Ян сидел в вестибюле "Маленького ОтеляПроцветания" и пил вино. Его спокойное выражение постепенно стало раздраженным.
Основываясь на своих оценках, он рассчитал, что Ло Юньян сможет выдержать лекарство второго уровня в течениичаса. Именно этого он и ожидал.
Но два часа были слишком долгим сроком!
Чжу Ян никогда даже не думал о трех часах. В конце концов, самый длинный рекорд использования лекарства второго уровняв Альянсе составлял всего три часа.
Даже если бы им пользовался Чжу Ян, все, что он смог бы сделать — это спрятаться в углу и молча смотреть в потолок.
Прошло три часа, но Ло Юньян не выходил. Может, с ним что-то случилось?
Пока Чжу Янраздумывал, не пойти ли взглянуть, в отель торопливо вошлаГуЦиньцинь.
Это женщина испытывала глубокую любовь, поэтому все, о чем она думала — это любимый мужчина перед ее глазами. Увидев встревоженное поведение Чжу Яна, она мягко спросила:
— Что случилось?
— Ло Юньян пошел использовать лекарство для укреплениятела второго уровня и до сих пор не вышел", — сразу рассказал Чжу Ян. 
— Укрепление тела второго уровня? Где он его взял?"— ГуЦиньцинь, очевидно, знала, насколько ценным является лекарство укрепления тела второго уровня, поэтому она была удивлена, услышав его название.
— Ли Сяоюн использовал свои собственные деньги, чтобы получить его, дабы избежать трех миссий A-ранга. Ло Юньян сейчас поглощает его целебные свойства.”
Внезапно тон Чжу Яна стал более обеспокоенным.
— Прошло уже больше трех часов с тех пор, как он начал. Этот негодяй всё еще не вышел. Надеюсь, он не слишком долго пытался это терпеть.…”
— Три часа-это слишком долго?"— В замешательстве спросилв Гу Циньцинь.
Чжу Янь хлопнул себя по голове. Говорить с Гу Циньцинь о укреплении тела было все равно что играть на гитаре для коровы.
— Ладно, больше ничего не говори. Тебе не понять.”
Если бы Чжу Ян осмелился так говорить с ней в прошлом, Гу Циньцинь не отпустила бы его так просто. Но на этот раз она лишь понимающе улыбнулась и промолчала.
— Чжу Ян, скажи своему младшему брату, что, хотя он и решил вступить в армию "Восходящего Дракона", но я всегда буду его другом.— Слова Джи Тианпередавались через его устройство связи.
Чжу Ян сразу согласился, так как ее слова не несли никакой ноши. Он ответил так быстро, что ГуЦиньцинь ущипнула его.
Четыре часа, пять часов…
Когда прошло шесть часов, Чжу Ян не мог больше ждать. Он нетерпеливо толкнул дверь Ло Юньяна и обнаружил, что тот ровно дышит.
— Он заснул!" Гу Циньцинь облегченно вздохнула.
Чжу Янкивнул. Затем он стукнул кулаком по изголовью кровати Ло Юньяна и упрекнул:
— Этот негодяй выбрал правильное время, чтобы заснуть!”
Двое из них тихо покинули номер Ло Юньяна.
Они ушли довольно поспешно, поэтому они не поняли, что Ло Юньян не использоваллекарство подавления в маленькой коробке.
— Я то думал, почему этот негодяй еще не закончил? А он оказывается спал. Ха-ха ... Он заснул, когда принимал лекарство для укрепления тела. Только он мог сделать что-то подобное!”
Разговаривая с Гу Циньцинь, Чжу Янпочувствовал, как его захлестнула волна облегчения.
ГуЦиньцинь кивнула и усмехнулась.
— Процесс использования лекарства для укрепления тела очень кропотливый. Для него было нормально заснуть сразу после того, как дошел до предела."
— Пойдем прогуляемся. Черт побери, я не знаю, сколько этого лекарства укрепления тела ему удалось поглотить. Давай небудем его беспокоить.”
Чжу Янчмокнул свою девушку в лицо, прежде чем они взялись за руки и вышли из отеля.
Когда Ло Юньян проснулся, небо уже потемнело. Прежде чем он успел включить свет, он открыл глаза и увидел вспышку молнии.
Все его тело, казалось, содержало в себе силу, которую не могло использовать. Эта сила нахлынула на него. Его взгляд сиял, как будто в нем было электричество.
Ло Юньян проверил свои атрибуты.
Это место не подходило для совершенствования, поэтому он мог лишь проверить свое текущее состояние.
Сила: 7.8
Скорость: 2.0
Интеллект: 1.8
Телосложение: 10
Когда появилась панель, атрибуты в ней потрясли Ло Юньяна. Он не ожидал, что его собственный прогресс настолько улучшится.
Его Сила достигла 7,8! Это означало, что его ударуже возросдо 3 900 кило. Интенсивность этой силы уже превысила минимальный стандарт в 1 500 килодля первоклассных воинов.
Однако, по сравнению с Силой, его самым большим улучшением было его Телосложение, котороестало равно10!
Как такое может быть?
Огромное улучшение Ло Юньяна было, естественно, результатом действия лекарства укрпеления тела второго уровня. Должно быть, он полностью поглотил егоэнергию.
Бум!
Ло Юньянь бросил кулак в воздух. От его 3 900-килограммовой силы воздух вокруг кулака затрещал.
Размышляя об этом, он повысил скорость до 10. Внезапно он почувствовал желание выбежать из комнаты.
Когда он повысил Интеллектдо максимума, токровать, весившая около 50 килограммов, бесшумно поднялась вверх.…
Ло Юньян, который усердно проверял свои способности, внезапно почувствовал сильный голод. Этому голоду было очень трудно сопротивляться.
Как только он вернул свои атрибуты в нормальное состояние, он помчался в ресторан отеля.
— Дайтемне всё, что можно съесть!”
Он должен был есть, есть, есть!
Когда Чжу Ян и Гу Циньцинь вернулись, они были ошеломлены. Огромная куча пустых тарелок уже сформировалась перед Ло Юньяном, который ел энергетический батончик размером с человеческую руку.
— У вас есть еще? Я хочу еще одну!”
Ло Юньян нетерпеливо помахал руками.
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— А ты оказывается прожорливый, Юньян!" Гу Циньцинь показалось забавным то, сколько умудрился съесть Ло Юньян.
Ло Юньян сунулэнергетический батончик в рот и сразу проглотил его. Он не знал, как ему удается поглощать энергию так быстро, но этот голод вызывал у него желание есть до бесконечности.
— Я очень голоден, сестра Циньцинь. Я должен быть сыт после того, как съем это!”
Ло Юньян помахал энергетическим батончиком в руке, даже не потрудившись поднять глаза.
Проглотив энергетический батончик четвертого класса, весивший не менее пяти килограммов, он наконец выдохнул.
— Давай немного потренируемся. Я хочу узнать,насколько ты улучшился!" Чжу Ян усмехнулся. Он подождал, пока Ло Юньян закончит есть, прежде чем заговорить об этом. 
Ло Юньян почувствовал, как все его тело наполнилось энергией. Он действительно хотел найти кого-нибудь, с кем можно было бы попрактиковаться, поэтому предложение Чжу Яна ему понравилось.
Чжу Ян повел их к небольшому военному полигону.
Там было оборудование для силовых испытаний, а также тренажеры, такие как штанги. Там также присутствовали солдаты армии "Восходящего Дракона".
Внезапно многие присвистнули, увидев красивую даму. Несколько тренирующихся солдат армии "Восходящего Дракона" улыбнулись Гу Циньцинь.
— Старина Чжу! Давно не виделись!”
— Чертов старый Чжу! Ты привел невестку. Привет, сестра в законе Я Лю Эрленг."
Чжу Ян улыбался, обмениваясь приветствиями с несколькимитоварищами.
Гу Циньцинь, давно привыкшаяк таким грубым приветствиям, взяла на себя инициативу подразнитьнескольких застенчивых солдат.
— Кто этот парнишка, старина Чжу? Твой отец подарил тебе нового брата? — со смехом сказал мускулистый мужчина.
Чжу Ян, который был явно невосприимчив к такимшуткам, повернул голову в сторону Ло Юньяна.
— Это Ло Юньян. Он прошел элитнуюоценкуармии "Восходящего Дракона". В будущем вы все будете называть его "сэр"!”
Сэр?
Это поразило солдат армии "Восходящего Дракона". Хотя у них не было воинского звания, судя по их внешности, все они были крепкими как гвозди.
— Хе-хе... похоже он должен обладать исключительными способностями, если смог войтив элиту армии "Восходящего Дракона". Хочешь поспаринговаться со мной? Я не буду использовать одну из моих рук.”
— Я не буду использовать две!" — крикнул кто-то еще.
— Я не буду использовать три!"
Парень, который сказал это, получил шквал брани от многих вокруг.
Ло Юньяну показалась эта шумная атмосфера вокруг приятной. Он не чувствовал себя лишним в подобном месте.
Чжу Ян молчал. Он повернулся к Ло Юньяну, чтобы узнать, что он решит.
Когда он увидел, что Чжу Ян не собирается говорить, Ло Юньян повернулся к солдату, который предложил спарринг без трех рук.
Солдат, у которого были грубые руки, излучал жесткую атмосферу. Однако Ло Юньян чувствовал, что у него самого намного больше сил.
— Вы уверены, что хотите дать мне фору из трех рук?— радостно спросил он.
— Тогда покажи мне свою оставшуюся руку!”
Шутка Ло Юньяна вызвала взрыв смеха. Трехрукий солдат выглядел смущенным.
— Черт возьми, я сказал не то! Ладно, парень. Я справлюсь с тобой одной ногой. Давай поспарингуемсяодин раунд!”
Ло Юньян не сразу согласился. Вместо этого он взглянул на тренировочную мишень, прежде чем подойти.
Бум!
Кулак тяжело врезался в тренировочную мишень. Ло Юньян случайно нанес этот удар, не пытаясь сделать ничего экстравагантного.
— 3 805 кило!" — резко произнес механический голос. Услышав это, солдаты остолбенели.
Один солдат, который тренировался с 50-килограммовой штангой, уронил ее на землю, чуть не раздавив при этом ногу.
Чжу Ян был ошеломлен. Он знал, что Ло Юньян определенно испытает значительное улучшение в своей силе, но этот результат потряс его до глубины души.
Это было почти 4 000 кило!
Основываясь только на своей силе, Ло Юньян уже достиг того, что могли сделать только лучшие воины.
Он также знал, что Ло Юньян, изучил три диаграммы чертежа "Обезьяны-Дракона".
Он мог освоить еще три диаграммы. Какого результата он тогда достигнет?
— Что за хрень! Это невозможно!"— Здоровяк, который сказал, что справится сЛо Юньянем без трех рук, быстро подошел к тренировочной мишени и ударил по ней.
— 2 006 кило!”
От этой цифры лицо парня стало еще мрачнее. Он некоторое время смотрел на Ло Юньяна, прежде чем пробормотать:
— Это невозможно!”
— Ты проиграл, старый Тай!" воскликнули некоторые солдаты, подойдя к здоровяку.
Парень засмеялся и посмотрел на тело Ло Юньяна.
— Твоя сила не так уж плоха, малыш, но когда дело дойдет до боя, то тебе еще далеко. Следи за моей ногой!”
Пока он говорил, здоровяк сильно махнул ногой в сторону Ло Юньяна. 
Удар был простым, но быстрым. Настолько быстрым, что, хотя Ло Юньян и видел, куда он собирается приземлиться, но не мог придумать никакого способа дать отпор.
Все, что он мог сделать, это увернуться.
Солдат зовущийся старым Таем, казалось, предсказал, что Ло Юньян уклонится. Его нога, которая все еще двигалась раскачиваясь, как змея, снова направилась к Ло Юньяну.
Чжу Ян и остальные наблюдали, как старый Тай делает свой ход. Никто ничего не сказал и не предупредил Ло Юньяна.
Для них это был не более чем простой спарринг.
Конечно, если бы они и хотели, чтобы кто-то выиграл, то это был бы старый Тай. В конце концов, он был одним из них.
Этого боя было уже достаточно.
Нога старого Тая была как острый топор, сметающий все на своем пути.
Ло Юньян продолжал уклоняться. Очевидно, единственное, что он мог сейчас сделать — это увернуться. Что удивило опытных солдат, так это то, что каждый раз, когда они думали, что Ло Юньянг не сможет увернуться, ему все еще удавалось избежать ноги.
— У мальца неплохое чувство боя!" Человек с безжалостным лицом подошел к Чжу Яну и взял сигарету из его кармана.
На лице Чжу Яна появилась уважительная улыбка, когда он увидел этого человека
— Как вы думаете, сэр, он сможет победить старого Тая?”
— А ты как думаешь? Ты знаешь, сколько битв провел старый Тай. Боевые шрамы на его теле превосходят количество волос на теле этого парнишки."
Человек выдохнул облако дыма, прежде чем решительно сказал:
— Старый Тай победит его за10 ходов.”
Чжу Ян не думал, что у Ло Юньяна есть большие шансы на победу, но он верил, что он не будет побежден так быстро.
Ло Юньян находился под сильным давлением. Каждый раз, когда он виделдвижение старого Тая, он мог только увернуться.
Он замечал ногу слишком поздно, поэтому его реакция была слишком медленной!
Что он мог сделать? Пока они сражались, Ло Юньян начал становиться все спокойнее и спокойнее, пока его разум, наконец, не начал всё обдумывать. Если он не мог вовремя реагировать, то, вероятно, виноват его разум.…
Ло Юньян принял решение скорректировать свой атрибут Интеллекта. Сделав это, он сможет быстрее реагировать на движения старого Тая.
Однако его Силане могла быть слишком низкой, пока они сражались, поэтому Ло Юньян уменьшил свое Телосложение на 50% и добавил очки к своему атрибуту Интеллекта.
Сила: 7.8
Скорость: 2.0
Интеллект: 6.8
Телосложение: 5
После этих изменений Ло Юньян почувствовал, что его окружение стало намного яснее. Когда ноги старого Тая двигались, Ло Юньян мог видеть их траекторию в своем уме.
К тому же ноги старого Тая уже не казались такими быстрыми, как раньше. На самом деле, Ло Юньян чувствовал, что они были немного медленными.
Бах!
Ло Юньян нанес удар "Наньшань"!
Этот прием был его основной техникой удара. Он практиковался в этом много лет, так что его мастерство было очень большим.
Человек с безжалостным лицом ухмыльнулся, когда Ло Юньян сделал свой ход, но когда нога старого Тая врезалась в кулак Ло Юньяна, выражение его лица снова изменилось.
Как и ожидалось, старый Тай был отправлен в полет кулаком Ло Юньяа. Пока он падал, его нога все еще дико дрожала.
— Старый Тай в невыгодном положении!" толпа шумных мужчин взревела от смеха.
— Неплохо, парень! Давай еще раз!” Старый Тай, вскочил и послал его ногу в Ло Юньяна еще раз.
Он снова использовал ту же ногу. Учитывая обстоятельства, Ло Юньян поднял кулак и нанес еще один удар "Наньшань".
Бах!
Раздался звук тяжелого удара, когда старый Тай отлетел в сторону. Приземлившись, он опустился на колени.
Шумные солдаты армии "Восходящего Дракона" закрыли рты. Они хотели увидеть, как старый Тай победит этого парня. Но они не ожидали, что он окажется в невыгодном положении.
Действительно, иногдасолдаты оказывались в невыгодном положении. Тем не менее, противник, поставивший старого Тая в это положение, затруднял их принятие.
— Следи за моим кулаком, мальчик!" Старый Тайнемного поколебался. Все его тело было похоже на леопарда, как он ударил Ло Юньяна.
Ло Юньян не видел движения старого Тая, но его атрибут Интеллекта был теперь равен 6.8, поэтому его противник, казалось, двигался в замедленном темпе.
Старый Тай выпустил более 10 ударов, но все они попали в воздух. Его последний удар был встречен кулаком Ло Юньяна.
Старый Тай выглядел слегка смущенным. Он использовал свои ноги, свои кулаки... он даже использовал свою собственную голову! Его атаки были подобны шторму, но Ло Юньян был тверд как гора. Он отбивался от каждого его движения.
Бах!
Воспользовавшись этой возможностью, Ло Юньянг двинулкулак и сильно ударил старого Тая по плечу, отправив его на землю.
Ло Юньян ударил в пол силы, поэтому старый Тай не получил серьезных травм. Когда он лежал, глядя на Ло Юньяна, на его лице мелькнул страх.
— Он слишком силен!”
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— Вы двое, поднимайтесь!"— безжалостный на вид человек, который, казалось, был взволнован поражением старого Тая, приказал, подойдяк группе солдат армии "Восходящего Дракона".
Поднимающиеся солдаты были гордыми и тщеславными личностями, которые считали подавление за счет количества неуважительным, тем более подавление нового рекрута, вродеЛо Юньяна!
Однако, когда безжалостный человек посмотрел на них, два поднимающихся солдата армии "Восходящего Дракона" повиновались без колебаний. Они помчались к Ло Юньяну, один подойдя к нему спереди и один сзади.
Четыре кулака были направлены вЛо Юньяна.
Когда эта синхронная атака произошла, Ло Юньян почувствовал давление со всех сторон. Это нападение было в три раза сильнее, чем предыдущее. 
Он мог справиться с одним солдатом, но пока он отвлекался, другой мог ударить его.
Он должен увернуться!
Ло Юньян заметил брешь в их атаках и без колебаний двинулся через это пустое пространство.
Он едва успел увернуться от кулаков, когда один из них втянул кулаки и ударил его ногой. Тем временем другой продолжал размахивать кулаками.
Хотя оба они двигались так же быстро, как и раньше, Ло Юньян все еще мог видеть небольшой промежуток между ними.
На этот раз он использовал движение, с которым был слабо знаком — "Штормовой Дракон, покачивающий хвостом".
Один из солдат, который все еще использовал свой кулак, чтобы напасть на Ло Юньяна, не ожидал, что он действительно возьмет на себя инициативу и ударит.
Хотя его сила не могла сравниться с Лю Юньянем, у него был богаче боевой опыт. Учитывая обстоятельства, солдат решил выполнить прием "Движение Дикого Осла".
(пп: немного изменил название приема, изначально было "Перекатывающися Ленивый Осел"/ Lazy Donkey Roll, если вы считаете, что стоит и дальше изменять оригинальные названия на более благозвучные, то поддержите эту главу лайком!)
Прием был прост, но очень эффективен. Удар, в котором содержится вся сила Ло Юньяна, поразиласфальт. Там образовался кратер размером с чашу.
Сейчас, солдат атакующийЛо Юньяна сзади достиг его тела. Когда он двинул свою ногу, кулак Ло Юньяна столкнулся с ним.
Бах!
Когда их кулак и нога встретились, солдат, который изначально хотел нанести удар ниже пояса, был отброшен назад на семь шагов.
— Еще двое!" Безжалостно выглядящий человек забыл о хороших манерах.
Услышав это, Гу Циньцинь забеспокоилась. Она хотела что-то сказать, чтобы остановить это безумие, но Чжу Ян удержал ее.
Координация четырех солдат была безупречной. Хотя они не могли сравниться с Ло Юньяном по силе, когда их кулаки сходились, Ло Юньян чувствовал себя так, словно его поймали в сеть.
Он мог чувствовать бреши в их формации, но его скорость была недостаточной, чтобы вырваться.
Если он попытается вырваться, то может получить травму в процессе.
Если бы они были врагами, это не было бы проблемой, но это был спарринг, поэтому Ло Юньян не хотел рисковать.
Все, что он мог делать — это нырять в каждую щель, которую находил.
Он не был доволен. Нападавшие на него солдаты тоже чувствовали себя угрюмыми. Когда Чжу Ян впервые привел этого парня, они думали, что преподадут новому элитному воину урок.
Они не ожидали, что не смогут победить его. Несмотря на то, что четверо солдат объединили свои силы, им всё еще не удалось нанести должный удар этому пареньку.
Если об этом позорном инциденте станет известно, то они нигде не смогут показывать свои лица.
Прошло 10 минут, 20 минут, 30 минут…
Чем больше Ло Юньян сражался, тем решительнее он становился. Методы, которые он нашел жесткими поначалу, уже стали более привычными. С затруднительным положением, в котором он оказался в самом начале, было уже легче справиться.
— Еще четверо!" Безжалостный человек, казалось, был очень обеспокоин.
Когда он сказал это, Чжу Ян больше не мог оставаться хладнокровным. Он подошел к мужчине и сказал:
— Сэр, он всего лишь ребенок. Это может быть слишком.…”
— Понял! Я знаю, когда нужно остановиться!" безжалостный человек грубо прервал Чжу Яна.
Когдаеще четверо солдат вступил в драку, давление на Ло Юньяна, умножилось в несколько раз. Хотя он все еще мог найти пробелы в их построении, но к тому времени, когда он их обнаруживал, его многочисленные противники уже заблокировали бы их.
Хотя он продолжал уклоняться, ноЛо Юньян получил три удара. Эти удары заставили вспыхнуть ярость в его сердце.
— Следите за моими кулаками!"— Закричал Ло Юньян, подпрыгивая в воздух. Он использовал прием"Форма Спирального Дракона" и направил его на солдата, который нанес ему удар.
Солдат казался спокойным, но в тот момент, когда Ло Юньян закричал, он замер. Хотя это было только на мгновение, когда он отреагировал, кулаки Ло Юньяна уже были прямо перед ним.
Было слишком поздно что-либо предпринимать!
Когда Ло Юньян кричал в ярости, товарищи солдата на мгновение замедлились. Когда они наконец отреагировали, на лицах некоторых из них отразился страх.
Он выглядел так, словно спустившийся с горысвирепый тигр!
Это была первая мысль, Гу Циньцинь, когдаона посмотрела на Ло Юньяна впереди.
— Впечатляет! Этот парень действительно хорош!” Безжалостный человек появился как призрак перед Ло Юньяном, когда его кулак собирался ударить.
Вдруг он поднял руку вверх и попытался поймать кулак Ло Юньяна.
Его хватка казалась расслабленной, но Ло Юньян ясно чувствовал, что это не так. Он понял, что больше не сможет увернуться.
В тот момент, когда его кулак был пойман, Ло Юньян почувствовал, как его рука попала в железные тиски. Даже сдвинуться с места было слишком трудно. 
Его сила была близка к 4 000 кило, поэтому любой, кто мог поймать его удар, должен был быть воином-мастером.
Воины были уважаемы в Альянсе, но воины-мастера были еще более уважаемы. Даже самые богатые и могущественные люди, располагавшие миллионными ресурсами, относились к воинам-мастерам с уважением.
— Хорошо, малыш. Очень хорошо, но тебе не хватает боевого опыта. Поскольку ты уже присоединился к армии "Восходящего Дракона", ты можешь явиться завтра в эскадрилью "Черного Дракона"!
Слова безжалостного человека были неопровержимы. В тот момент, когда они вышли из его рта, на лицах нескольких солдат появилось выражение зависти.
Эскадрилья "Черного Дракона" была самой сильной эскадрильей армии "Восходящего Дракона". Целью каждого было присоединение к эскадрилье "Черного Дракона".
Как мог кто-то, кто только что прошел через оценку армии "Восходящего Дракона", сразу присоединиться к эскадрилье"Черного Дракона"? Как они могут не завидовать?
— Сэр, я не думаю, что это возможно. Его уже приняли в элиту!" Тихо сказал Чжу Ян, почесывая голову.
Лицо безжалостного человека застыло. Он не ожидал, что его предложение будет отвергнуто так просто, но, похоже, этот парень имел еще большее будущее.
Он присоединился к элите армии "Восходящего Дракона"!
— Твое боевое мастерство впечатляет, малыш, но твои движенияустарели, тебе не хватает настоящего боевого опыта."Безжалостный человек немного помолчал.
— Лучше всего, чтобы ты выбрал набор боевых приемов, который тебе подойдет!”
Закончив говорить, он покачал головой и быстро ушел.
Солдаты, которые не смели дышать слишком громко, пока он там находился, дружно выдохнули.
— Ты действительно хорош, братишка. Неудивительно, что ты лучший из лучших. В будущем я без колебаний буду называть тебя "сэр"" — искренне сказал старый Тай.
Другие солдаты, которые окружили и атаковали Ло Юньяна смотрели на него со сложным выражением.
Эти солдаты знали свои силы. Хотя восемь из них окружили его, они все еще не одержали верх. Если бы не инструктор, они могли бы потерпеть полный провал.
Однако, они не завидовали Ло Юньяну. Они лишь уважали его. В конце концов, он полагался только на свои способности во время спарринга.
— Младший брат Юньян, я хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы сначала назвать тебя братом, прежде чем ты станешь офицером. Ха-ха... Давай, пойдем выпьем до дна в "Семейном Ресторане Фэн"!”
Ло Юньян не мог отказаться от этого приглашения. Спарринг только что закончился, но, хотя его окружили и атаковали, он многое получил от этого опыта.
Однако он все же позволил Чжу Яну взять инициативу в свои руки. В конце концов, он был самым близким человеком среди этих людей.
Чжу Ян не обманет его.
— Пойдем, выпьем по стаканчику.” Чжу Ян похлопал Ло Юньяна по плечу с улыбкой.
— Тебе лучше быть осторожным!”
Поначалу это предупреждение озадачило Ло Юньяна, но когда он пришел в "Семейный Ресторан Фэн", то понял, что имел в виду Чжу Ян.
— Все герои начинают с малого, младший брат Ло. Давай пойдем по пути братства." Старый Тай держал в руках две чашки, до краев наполненные вином.
Ло Юньян слышал о вине раньше. В городе Донглу были таверны. Просто люди редко посещали их.
— В чем дело, братишка Ло? Почему ты смотришь свысока на старого Тая? Только потому, что я проиграл спарринг, не значит, что ты можешь обращаться со мной как с подчиненным! Ты не можешь отказаться выпить со мной!” Старый Тай от души смеялся, когда он видел нерешительность Ло Юньяна.
— Ха-ха-ха! Ты кажешься большим человеком, младший брат Юньян! Не говори мне, что ты не можешь даже выпить немного вина! Твое Здоровье, Брат!”
Гу Циньцинь, была умной женщиной, наблюдая за действиями солдат, она поняла, что они пытались сделать пьянымЛо Юньяна.
Как только она собралась встать и остановить их, Чжу Ян махнул ей рукой.
— Эти солдаты приняли их поражение от Юньяна, но то, что один человек победил восьмерых всёеще немного унизительно. Пусть они вернут себе часть своего достоинства. Кроме того, он мужчина. Напиться один раз — не проблема!”
Ло Юньян посмотрел на старого Тая и пробормотал что-то себе под нос, прежде чем взять чашу и залпом осушить ее. Жгучее ощущение мгновенно затопило его разум.
— А ты умеешь пить. Давай, выпей еще.” Ло Тай был рад видеть покрасневшее лицо Ло Юньяна.
Ло Юньян чувствовал себя немного неловко, но теперь, когда он пришел в норму, он подумал, что это, вероятно, имеет какое-то отношение к его Телосложению.
Эти парни специально подло поступили, так что Ло Юньян тоже не собирался быть с ними мягким.
Он открыл регулятор атрибутов в своем сознании и поднял свое Телосложениедо 20. Затем одним глотком выпил вино.
Большой глоток вина, словно стакан воды, проник в его желудок. Но никакого особогоощущения не возникло.
Лицо старого Таяуже покраснело. Хотя его Телосложение было приличным, алкоголь, который они пили, был особенным.
— Послушай, младший брат Юньян. Когда тебе понадобится помощь в будущем, приходи в штаб и позови меня. Ха-ха…”
Когда они заметили, что старый Тай больше не может пить, остальные окружили Ло Юньяна. Они провели вместе много лет, поэтому у них была хорошая координация. В этом не было ничего необычного для них.
— До дна!” Солдат1!
— Таких братьев, как мы, связывают глубокие узы!” Солдат2!
— Если ты уважаешь старших братьев, то выпей с нами!” Солдат 3!
…
Чжу Ян и Гу Циньцинь продолжали наблюдать, но все, что они видели — это более 10 крупных мужчин, неуверенно шатающихся. Некоторые даже побежали в туалет блевать. Между тем, Ло Юньян выглядел как маленький кролик, невинно стоящий там. Они оба чувствовали себя немного глупо, наблюдая за этой сценой.



Глава 21 



В городском банке Донглу. 
Шень Юньин сидела за чистым столом, одетая в строгую одежду, от неё исходила атмосфера офисного работника.
Для офисного работника она выглядела неплохо. Шень Юньин было за 40, но она все еще сохраняла свою грацию. На ее лице было не так много следов возраста, но по сравнению с молодыми людьми, она казалась более зрелой. Настолько, что она даже немного выделялась. У нее была от природы грациозная осанка и приятная улыбка, в которой не было ни нетерпения, ни властности. Ее движения также были спокойными и умеренными.
Банк Донглу часто был загружен, но Шень Юньин постоянно простаивала. Менеджер Фан Чжунъюаньвсегда придумывал как избавить её от работы. Как он мог позволить ей быть слишком занятой?
Переход от стирки одежды к работе в банке был невообразимой переменой для Шень Юньин, пока она сидела как очарованная, ее мысли были заняты любимым сыном.
Как Юньян выступил на его оценке? 
Когда Шень Юньин подсчитывала, сколько дней Ло Юньянотсутствовал дома, кто-то внезапно воскликнул:
— Список принятых в армию "Восходящего Дракона" вышел!”
Шень Юньин сразу же подбежала к экрану компьютера, чтобы взглянуть. Она уже привыкла к компьютерам, хотя раньше считала их роскошью.
— Твоего сына не приняли!" взвизгнулахорошенькая девушка, сидевшая перед экраном компьютера.
Хотя она сказала это печальным тоном, ее брови были подняты в восторге. Этого было достаточно, чтобы привести ее в хорошее настроение. Теперь её настроение было отличным!
Она была счастлива, что Ло Юньян не был выбран.
Шень Юньин, которая была явно в шоке, быстро просмотрела список из более чем 100 человек, но она не видела имени Ло Юньяна.
Она проверила еще раз, но все еще не могла найти своего любимого сына.
Вдруг, Шень Юньинпочувствовала, как пустота заполнила ее сердце.
Может ли ее сын выдержать удар, не пройдя эту оценку? Как он сейчас? Почему он не вернулся? Шень Юньин больше ни о чем не заботилась. Она лишь хотела как можно скорее увидеть сына.
— Как армия "Восходящего Дракона" проводит свои оценки? Я слышала, что для того, чтобы вступить к ним, нужно быть по крайней мере элитой E-ранга!”
— Именно. Обычные люди вроде нас не могут даже мечтать о вступлении в армию "Восходящего Дракона". Как жабы могут жаждать лебедей?
(пп: есть одна Китайская поговорка: "Жабамечтающая полакомитьсямясом лебедя", т.е мечтать о том, чего получить никогда не сможешь...)
— Ладно, хватит строить догадки. В любом случае, он все еще элита G-ранга.”
Во время этой дискуссии несколько женщин-сотрудников специально произнесли неприятные инедобрые слова. Казалось, что они наслаждались несчастьем Ло Юньяна. Однако у Шень Юньин не было настроения ссориться с ними. Ее разум был полон беспокойства за ее сына.
Никто не заметил, что одна из сотрудниц достала устаревшее устройство связи и сделала звонок.
Шень Юньин хотела отпроситься с работы. Она хотела пойти домой и посмотреть, вернулся ли ее сын. Ее любимый сын так хотел преуспеть... как он справится с такой неудачей?
Пока она была занята своими мыслями, у входа в банк внезапно остановился черный экипаж.
Из кареты вышли трое. Впереди шел круглолицый мужчина, который, казалось, рос только вширь.
Позади него стояли двое улыбающихся мужчин средних лет, одетых в костюмы.
— Это президент банка! Доброе утро, сэр!”
Как только толстяк переступил порог, все женщины одновременно встали и поклонились ему.
Толстяк слабо кивнул. Ему действительно нравилось, когда его уважали, и он любил смотреть на других сверху вниз, как будто он стоял на высокой горе. Он быстро оценил обстановку. Все шло гладко. Все было под контролем. Здорово!
Шень Юньин ничего не знала о статусе толстяка. К тому же она была довольно занята, поэтому встала на 10 секунд позже остальных.
— Вы наняли новых сотрудников для стойки регистрации? Почему я никогда не видел ее раньше? Старый Фан становится все более и более смешным! Он готов нанятьлюбого Васю со двора!" Толстяк нахмурился, увидев, что Шень Юньин немного поколебалась, прежде чем встать.
Любого Васю со двора!
Юньин почувствовала себя несчастной, когда толстяк злобно отругал ее. Однако найти такую работу было нелегко, поэтому она не могла позволить, чтобы менеджера Фана обвинили от её имени.
— Простите, сэр. Я буду внимательнее в будущем.”
— Тебе не придется быть болеевнимательной. Просто собери свои вещи и уходи. Ты уволена!" — презрительно сказал толстяк.
Шень Юньин была ошеломлена.
У нее вдруг задрожали руки. В тот момент, когда все услышали, что ее сын не был принят в армию "Восходящего Дракона", их отношение уже немного изменилось.
Что бы ни случилось, она не могла опозорить сына.
— Вы слишком грубы!” Шень Юньин сказала равнодушно, смотря на толстяка.
Затем она обернулась и вышла.
От того, что его ругает сотрудник стойки регистрации перед таким большим количеством людей, толстяк потерял самообладание. Его лицо распухло, как печень свиньи. Как она смеет так с ним разговаривать? Двое мужчин средних лет начали громко оскорблять Шень Юньин.
Шень Юньин просто ушла, не оглядываясь.
— Сэр, мы не можем просто так оставить этот вопрос. Я позову полицейского офицера и проучу ее!" Один из мужчин средних лет начал энергично подлизываться к нему.
На лице другого человека средних лет мелькнуло выражение несогласия, но слова, слетевшие с его губ, повторили слова его коллеги.
— Верно, мы не можем так просто отпустить ее!”
— Забудь об этом! Какой смысл пререкаться с женщиной?”
Несмотря на то, что толстяк был зол, он все еще хотел сохранить свой брутальный имидж. Сказав это, он увидел, как Фан Чжунъюань в панике бросился к нему.
— Где ты нанял такого человека, Фан Чжунъюань?— сердито спросил он.
— У нее не было манер! Ты слышал, что она сказала? Если ты больше не хочешь быть менеджером, тотакже можешь уйти. Не думай, что я не могу тебя уволить. Если бы не мой отец, я бы давно тебя уволил!” 
Фан Чжунъюань улыбался, но в глубине души ругался. Он не подчинялся непосредственно этому толстяку, так что ему было все равно, что он скажет.
Что его беспокоило, так это то, что мать Ло Юньяна была уволена. Как бы он объяснил это Ло Юньяну, когда он вернется?
Хотя Ло Юньяну не удалось вступить в армию "Восходящего Дракона", но он все еще был элитой G-ранга. Однажды он добьется успеха, и Фань Чжунъюань пожнет плоды. Он твердо верил, что никакой другой человек не смог бы помочь Лю Юньяну так, как он в трудный час.
Пока Фан Чжунъюана ругали, снаружи внезапно раздался визг тормозов. Когда звук прекратился, вошла красивая высокая дама.
Ее появление ошеломило толстяка, который ругал Фан Чжунъюаня. Он быстро последовал за красивой женщиной.
— Директор Хуан! Если вы хотели осмотреть банк, вы должны были предупредить меня заранее. Мне повезло, что я оказался в городе!”
Дама которую назвали директор Хуан нахмурилась и торжественно ответила:
— Вы ошиблись, президент Чжан. Я всего лишь ассистент. Можете звать меня помощником Хуан.”
— Это одно и то же. Вы помощник директора, поэтому в будущем вы станете заместителем директора. Ха-ха... я просто обращаюсь к в вам заранее.”
Президент банка Чжан сиял, совершенно невинно согнув талию в сторону.
Когда она услышала его объяснение, губы леди дрогнули. Она нахмурилась, но ничего не объяснила. Вместо этого она огляделась по сторонам. Ее взгляд неожиданно приземлился на Фан Чжунъюаня.
— Вы управляющий Фан Чжунъюань?”
— Да, это так. Приветствую, директор Хуан."— Фан Чжунъюань не ожидал, что дама вспомнит его. В конце концов, они встречались только один раз. Похоже, эта женщина была не только хорошенькой на вид. Неудивительно, что люди говорили, что она самый умный человек, работающий в банке Федерации!
— Вы проделали действительно хорошую работу. Главное отделение решило повысить вас. С этого дня вы будете вице-президентом этой области.”
Когда дама закончила говорить, она обернулась и махнула рукой. Симпатичная секретарша тут же достала из портфеля письмо.
Президент банка Ли выглядел несколько недовольным. Он только что сделал выговор Фан Чжунъюаню, но мгновение спустя тот получил повышение. Теперь он станет его партнером!
Хотя он будет лишь вице-президентом, общеизвестно, что при общении с людьми, наделенными властью, слова должны быть особенно лестными. Будет ли Фан Чжунъюань держать обиду, когда они будут взаимодействовать в будущем? На этот вопрос пока нет ответа. Он критиковал Фан Чжунъюань прямо перед тем, как его повысили. Неужели это судьба смеется над ним?
Пока толстяк размышлял, Фан Чжунъюань был так же ошеломлен. Однако с выражением радости на его лице.
Он получит повышение и прибавку к зарплате! Разве не этого он жаждал день и ночь? Он не ожидал, что ему вдруг так повезет!
— Спасибо, директор Хуан. Я, Фан Чжунъюань, не пожалею никаких усилий, чтобы оправдать ожидания главного отделения. Фан Чжунъюань был так взволнован, что ему захотелось встать на колени перед женщиной.
Дама была как айсберг— и красивой, и холодной. Передала ему документ, и равнодушно спросила:
— Где Шень Юньин? Почему я ее не вижу?”
Шень Юньин?
Большинство людей не знали этого имени. Только Фан Чжунъюань знал, что этобыла мать Ло Юньяна.
— Директор Хуан…”
На лице ФанЧжунъюаня застыло неловкое выражение.
— Что?"— нетерпеливо спросила дама.
— Разве она не пришла на работу? Возможно, она плохо себя чувствует. Если это так, то мы навестим ее у нее дома.”
Губы президента банка Чжана дрогнули. Мышцы на его лице начали дрожать. Внезапно его охватило дурное предчувствие.
— Нет, президент банка Чжан уволил ее." Фан Чжунъюань не мог скрыть это прямо сейчас.
— Что? Что вы только что сказали? Президент банка Чжан, по какой причине вы уволили мать элитного воина B-ранга? Какое право вы имели уволить мать элитного солдата армии "Восходящего Дракона"?"
Помощник Хуан серьезно посмотрела на президента банка Чжана.
Элитный солдат армии "Восходящего Дракона" B-ранга?
Этот титул поразил президента банка Чжана, который довольно долго стоял как вкопанный, прежде чем в конце концов пробормотал:
— Разве Ло Юньяна... разве его не отвергла армия "Восходящего Дракона"?”
— Мистер Ло Юньян был принят в элиту армии "Восходящего Дракона". Для нас было честью, что его мать работает в нашем банке! Главное отделение уже решило перевести Шень Юньин в отделение Чананя, но вы уволили ее, так что это будет ваша работа, чтобы вернуть ее обратно!”
Голос ассистентки Хуан был мягким, но в ее словах был скрытый, неоспоримый смысл.
— Если президент банка Чжан не сможет решить этот вопрос, тогда я должна буду сообщить об этом своему начальству.”
Капли пота стекали по лицу президента банка Чжана. Нельзя было сообщать об этом в главное отделение!
Если об этом доложат, его будущее будет разрушено!
— Я сейчас же найму ее обратно! Я иду!" Толстяк кивнул и согнул талию. У него был такой вид, словно ему не терпелось засунуть голову себе в штаны.
— Менеджер Фан... Нет, брат Фан, ты не мог бы пойти со мной? Мне понадобится твой выдающийся талант, когда я буду говорить с мадам Шень. Я должен извиниться, действительно должен.…”
Фан Чжунъюань усмехнулся про себя, увидев позу президента. Ему хотелось посмеяться над ним, но он чувствовал, что должен проявить сдержанность вице-президента банка перед помощником Хуаном.
— Это очень важное дело, — сразу ответил он.
— Мы не можем позволить директору Хуану слишком долго ждать. Давайте поторопимся и вернем мадам Шень.”
Помощник Хуан едва заметно кивнула, прежде чем сухо произнесла:
— Если вы не преуспеете в течение одного часа, тогда не вините меня в том, что произойдет дальше!”
— Хорошо, хорошо. Не беспокойтесь об этом. Я обязательно верну мадам Шень!" Президент банка Чжан кивал головой, как цыпленок, клюющий зерно, в то время как жир на его теле покачивался.
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Хорошие новости никогда не покидали своего дома в городе Донглу, но плохие новости распространялисьсо скоростью в несколько миль за минуту. Новость о том, что Ло Юньян не был принят в армию "Восходящего Дракона", а Шень Юньин была уволена из банка, распространилась оченьбыстро. Эти новости были похожи на сахарный тростник, который не размягчается даже после долгого жевания. Сахарный тростник, который распространяется со скоростью лесного пожара!
Однако Донглу по-прежнему оставался уютным городком с простыми, честными жителями. Большинству этих людей было жаль Ло Юньяна за этот результат. В конце концов, Ло Юньян все еще был милым ребенком в их глазах.
Однако были и такие, кто злорадно посмеивался над его положением.
Среди этих людей был и отец Лиан Чанфэна, Чен 
Дарен и его семья.
Чен Дарен все еще сидел взаперти, но новости о Ло Юньяне звучали для его жены как музыка. 
С тех пор как Чен Дарен был заперт, эта невыносимо высокомерная женщина проявляла сдержанность и молчала от страха. Даже когда другие пытались спровоцировать ее, она все еще не выражала намерения отомстить.
Однако теперь эта невероятно глупая женщина поняла, что все изменилось. После стольких дней молчания, наконец-то пришло время свести счеты за своего мужа.
Семья Чен была большим кланом с большим количеством близких родственников и друзей. Всё, что потребовалось — это один звонов,чтобы не менее 100 женщин направились к дому Ло Юньяна и окружили его.
— Когда человек низкого статуса получает власть, он никогда не заходит слишком далеко!"
Жена Чен Дарена, у которой были большие руки и круглые бедра, показала золотую цепь на шее. Затем она закатила глаза и сказала:
— Драконы рождают драконов, а фениксы — фениксов. Все, что может крысиный ребенок, так это вырыть себе яму! Как этот маленький дьяволенок мог подумать, что сможет вступить в армию "Восходящего Дракона"? Это похоже на ласку, которая думает, что может тянуть карету! Ему не следовало называть себя элитным воином! Элита, моязадница!”
Жена Чен Дарена всё продолжала выкрикивать оскорбления.Родственники поддержали ее, когда она шагнула вперед. Как раз в тот момент, когда они собирались войти в дом Ло Юньяна, два автомобиля, которые были редким зрелищем в городе Донглу, пролетели мимо них.
Женщина чуть постарше, которая вовремя не смогла их избежать, чуть не упала. Она считалась влиятельным человеком в городе Донглу, поэтому никогда раньше не страдала от такой несправедливости. Она вдруг открыла рот и начала ругаться.
— Не ругайся вслепую! Мы не можем позволить себе оскорблять этих людей!" ее остановила проницательная дама.
— Как вы думаете, почему эти машины остановились возле дома Ло Юньяна?”
— Это банковские машины. Они должны быть здесь, чтобы потребовать свои деньги обратно. Как вы думаете, 100 000 Даюаньтак легко получить?”
Женщины, занятые оживленной беседой, поняли, что почти дошли до дома Ло Юньяна, как вдруг увидели толстяка, выходящего из машины. Его светлая нежная кожа и прическа заставляли женщин бросать на него завистливые взгляды.
— Я узнала его! Это президент банка, отвечающий за наш банк. Это он ... это он уволил Шень Юньин!”
— Если этот старик пришел сюда лично, должно произойти что-то большое. Возможно, они собираются схватить Ло Юньяна! Как думаешь, то, что сделал Ло Юньян, считается мошенничеством?”
У порога стояла крошечная фигура с палкой, которая казалась слишком большой для ее маленького роста.
Хотя ее руки дрожали, на лице была написана решимость.
— Никому из вас здесь не рады! Убирайтесь! Держитесь подальше от моего дома!"— Ло Дон'эр была похожа на маленького тигра, когда кричала на всех и защищала свою территорию.
— Хе хе! Эта несчастная девушка довольно свирепа!” 
— Точно! Как она выйдет замуж, когда станет старше?”
— Да и кто посмеет на ней жениться? Мой Эрни никогда не посмотрел бы на такую жалкую девчонку!”
Слова женщин заставили Ло Дон'эр покраснеть от гнева. Она уже достаточно взрослая, чтобы понимать, о чем они говорят.
— У нас нет дурных намерений, девочка. Мы приехали, потому что хотим увидеть мадам Шень Юньин." Великолепное лицо президента Банка Чжана было похоже на цветок.
— Ты плохой человек. Я не пущу такого толстяка, как ты!" Когда Ло Дон'эр закричала, она резко закрыла глаза и энергично замахнулась палкой.
Президент банка Чжан, который не ожидал, что эта молодая девушка действительно попытается ударить его, был застигнут врасплох. Палка ударила его по толстому бедру, он споткнулся и чуть не упал на колени.
— Несчастная девчонка, ты... — тут же отругал ее мужчина средних лет. Как мог президент банка Чжан, который жил как принц, терпеть такое унижение?
Не успел он даже начать подлизываться к нему, как президент банка Чжан, стиснувший зубы от боли, ударил его по лицу.
— Ты ни хрена не знаешь! Заткнись немедленно! Девочка, я обещаю тебе, что у меня действительно нет никаких дурных намерений. Я пришел пригласить твою мать вернуться на работу.…”
Ло Дон'эр наклонила голову и тупо уставилась на толстяка перед собой. Шень Юньин, услышавшая шум у своего дома, вышла. Как только она увидела президента банка Чжана, она сказала с отвращением:
— Ябольше не хочу иметь с вами никаких отношений. Пожалуйста, никогда не возвращайтесь и не пытайтесь вмешиваться в нашу жизнь. Дон'эр, иди в дом к маме!”
Шень Юньин поманила дочь внутрь. Президент банка Чжан сразу же встревожился и бросил взгляд на Фан Чжунъюаня, Фан Чжунъюань стоял там, как будто он был немым. Он смотрел прямо перед собой, не намереваясь сказать ему ни слова. Проклятье, вся семья Фангов была полна предателей!
Слова, которые он произнес перед помощником Хуаном, были действительно трогательными, но теперь, когда пришло время действовать, убл*док действительно вел себя как идиот. Он ничего не сказал. Он просто позволил унизить себя перед всеми. Он просто предатель!
Президент банка Чжан попытался скрыть свое лицо от пристальныхвзглядов зевак. Поразмыслив, он решил, что потерпит и использует это в своих интересах.
Президент банка Чжан опустился на колени. Его руки были раскинуты, и слезы с соплямипокрыли его лицо, когда он сказал:
— Пожалуйста, дай мне шанс исправить мои ошибки и начать всё сначала. У меня есть как молодые, так и старые члены семьи, которые зависят от меня, чтобы я заботился о них. Если ты не простишь меня, то вся моя семья будет голодать…”
Рыдания мужчины постепенно перешли в жалобные вопли.
Жена Чен Дарена и другие женщины были ошеломлены. Влиятельная фигура стояла на коленях и умоляла Шень Юньин, ту самую женщину, которую они презирали!
— Ло Юньян вошел в элиту армии "Восходящего Дракона". Он также является элитой B-ранга. Ты и твоя дочь сможете жить в городе Чанань” — наконец сказал Фан Чжунъюань.
Элита армии "Восходящего Дракона" ... элита B-ранга ... город Чанань!
Новость стала для родственников Чен Дарена тяжелым ударом. Их лица внезапно стали пепельными.
Все они взволнованно бросились смотреть на несчастье семьи Ло, но семья Ло не рухнула. Вместо этого они теперь стояли еще выше, чем раньше.
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— То, что вы говорите, правда?"— Шень Юньин не смела поверить своим ушам.
— Конечно, это правда!” Фан Чжунъюань мягко улыбнулся.
— В противном случае, почему люди из главного отделения хотят перевести вас в город Чанань? И почему президент банка Чжан здесь?”
Его слова разозлили президента банка Чжана, чье выступление казалось очень реальным. Он больше не вытирал всю эту слизь, стекавшую в рот. Он лишь с нетерпением ждал ответа Шень Юньин.
Если бы она не захотела вернуться в банк, наказание, которое он понесет, было бы весьма большим.
Шень Юньин не обратила ни малейшего внимания на президента банка Чжана, который стоял на коленях. Хотя она обычно ни на ком не вымещала свой гнев, но и слабой она тоже не была. 
— Пожалуйста, возвращайтесь,менеджер Фан. Вы тоже, президент банка Чжан. Сначала я хотела бы отдохнуть дома.”
Пока она говорила, Шень Юньин вела за собой радостную Ло Дон'эр. Не оглядываясь, они вошли в дом.
— Мадам Ло! У меня действительно есть молодые и старые члены семьи, ожидающие дома!" Президент банка Чжан, стоя на коленях, беспокойно прошаркал вперед, продолжая умолять ее.
Никто его не беспокоил. Они позволили ему стоять на коленях перед дверью в течение двух часов. В конце концов, Шень Юньин согласилась вернуться, дабы люди не толпились у ее дома.
Когда дело было решено, президент банка Чжан облегченно вздохнул. Однако весть о его публичном позоре и положении Ло Юньяна уже распространилась по всем уголкам города Донглу.
— Хотел бы я, чтобы Ло Юньян был моим сыном!"— каждый отец в городе Донглу говорил печально.
В результате, когда Ло Юньян снова ступил в город Донглу, почти все тепло приветствовали его.
Были даже некоторые люди, которые прибежали в его дом и поделились с Шень Юньин новостью о его возвращении. Все виды людей появились во дворе дома.
У них у всех был только один мотив. Они хотели заявить о себе, посетив дом семьи.
Той ночью Ло Юньян, Шень Юньин и некоторые их друзья собрались в таверне города. Когда они разошлись, Ло Юньян пришелк своему классу в школе.
До начала обучения в элитном классе оставалось еще более 10 дней, поэтому он хотел должным образом совершенствоваться в чертеже "Обезьяна-Дракона" в течение этого времени.
Успех Ло Юньяна создал ажиотаж вокруг чертежа "Обезьяна-Дракон". Однако после того, как некоторые студенты получили несколько травм, повальное увлечение в конце концов утихло.
Единственным человеком, изучавшим чертеж "Обезьяна-Дракон", был Ло Юньян.
Директор Ли приказал всем ученикам не беспокоить его.
Ло Юньян уже освоил третью диаграмму чертежа "Обезьяна-Дракон", так что остались еще только три. Он не сразу попытался освоить следующие диаграммы. Сделав глубокий вдох, он начал совершенствоваться в трех диаграммах, которые он уже освоил: "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю", "Штормовой Дракон, покачивающий хвостом" и "Форма Спирального Дракона"!
Благодаря двумлекарствам, которые он принял, тело Ло Юньяна уже было в идеальном состоянии.
Когда он выполнял "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю", все 609 мышц его тела, казалось, сжимались от его силы. Каждое мышечное волокно напоминало натянутую стальную проволоку.
По данным ученых, у человека было в общей сложности 639 мышц. Когда Ло Юньян сначала использовал движение дьявольской обезьяны, он использовал только 609 мышц.
Может, это связано с его выполнением диаграмм. Но где он мог допустить ошибку в чертеже "Обезьяна-Дракон"?
Обдумывая это, Ло Юньян внес некоторые коррективы и перенес все свои атрибутные очки в Интеллект.
Когда его Интеллект был более 20 очков, восприятие Ло Юньяна поднялось на совершенно новый уровень. Рычащая гигантская обезьяна, казалось, стала как минимум в два раза понятнее.
Мышцы, которыми он не пользовался, были в голове дьявольской обезьяны. Под шеей, в ногах.…
Ло Юньян искал свои ошибки, по крайней мере, полчаса, но в конечном итоге стал еще более озадаченным.
Теперь он использовал 633 мышцы!
Ему все еще не хватало шести мышц. Не то чтобы Ло Юньян не мог их найти. Их просто не было на схеме!
Было ли это сделано намеренно, или качество диаграммы было слишком плохим?
Его 633-мышечная сила была на самом деле не плоха. При нормальных обстоятельствах, Ло Юньян принял бы это. Однако на этот раз он хотел найти оставшиеся шесть мышц.
Ло Юньян продолжал проигрывать в голове движения "Дьявольской Обезьяны, раскалывающнй Землю". Каждый раз, когда он выполнял эти движения, его ум старался всё проанализировать.
Раз, два, три…
После непонятного количества времени, глаза Ло Юньяна загорелись. Ему сразу же захотелось встать, но он понял, что его тело не в состоянии двигаться.
Все очки Телосложенияи Силы были перенесены в его Интеллект.
Просветленный, Ло Юньян быстро скорректировал свои атрибуты и поднял свое Телосложениедо 18.
Несколько оставшихся очков были разделены поровну между его Интеллектом, Силой и Скоростью.
— "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю"!”
Следуя движениям, которые он представлял у себя в голове, Ло Юньян высоко подпрыгнул. Каждый мускул в его теле начал вибрировать,и каждое мышечное волокно напряглось.
Бум!
Его кулак ударил по воздуху, но внезапно раздался звук.
Это был звуковой удар!
…
Почти все в городе Донглу смотрели на закрытый класс с уважением и восхищением.
Там в настоящее время совершенствовался легендарный человек.
Ло Юньян, истинная гордость города Донглу.
Он принадлежал к элите армии "Восходящего Дракона" к элите B-ранга, который уже перевез свою мать в безопасный город Чанань! 
В прошлом Ло Юньян встречал много равных себе людей, но теперь, когда его удача изменилась, он стал подобен солнцу, ярко сияющему в небе. Вот насколько он выделялся из толпы.
Люди чувствовали его силу, но могли лишь смотреть на него издалека.
Шень Юйлань был единственным, кто мог войти к нему вкласс. Эта особая привилегия была предоставлена не директором, а самим Ло Юньяном. Шень Юйлань улыбнулся этой мысли. Хе хе... это означало, что он, Шень Юйлань, имел лучшее предвидение, чем все остальные!
— Боже мой!”
Когда Шень Юйлань вошел в класс, довольный собой, он увидел, как Ло Юньян взлетел в воздух. Шень Юйлань был слишком хорошо знаком с этим движением. Это было движение "Дьявольская Обезьяна, раскалывающая Землю"!
Многие молодые студенты, включая Шень Юйлана, пытались практиковать это в прошлом. Однако Шень Юйлан вспомнил, что, когда они делали это движение, они просто выглядели как обезьяны, подпрыгивающие повсюду.
Когда Ло Юньян спустился, Шень Юйлану показалось, что он наблюдает за древнейдьявольской обезьяной, злобно устремляющейся вниз.
Когда Ло Юньян размахивал кулаками, в воздухе вокруг них образовывался звуковой удар.
Хотя он завершил движение, Ло Юньян даже не остановился. Когда его руки вспыхнули, он выполнил "Форму Спирального Дракона".
Ло Юньян был похож на раздутый круг. Кажется, что каждый дюйм его кожи становился значительно толще.
— Юньян!" В последние несколько раз, когда Шень Юйлан наблюдал за Ло Юньяном, он хотел проверить прочность кожи, когда она раздувается.
Но пока он не осмеливался.
На этот раз все было иначе. Ло Юньян скоро уедет, так что у него больше не будет такого шанса.
Шень Юйлан поднял деревянную палку толщиной с руку и сильно ударил ею по Ло Юньяну.
Шэнь Юланг почувствовал, что его руки слегка дрожат, когда деревянная палка отлетела. Тело Ло Юньяна издало оглушительный звук.
Ло Юньян не проявил никаких признаков боли, когда он внезапно сделал сальто. Его голова была обращена вниз, а нога — вверх, как дракон,летящий в воздухе.
Это был "Штормовой Дракон, покачивающий хвостом"!
Это была третья диаграмма чертежа"Обезьяна-Дракон", которая должна была тренировать мышцы. Хотя особой разницы, казалось, не было, когда кто-то выполнял это движение, он заставлял людей чувствовать, что там стоит дракон.
Ло Юньян легко приземлился и снова взмыл вверх. На этот раз, пока он был в воздухе, из каждого сустава в его теле раздался трескучий звук.
Все его кости вибрировали!
Это было "Яростное Обезьянье Движение, Разрывающее Небо"!
Ло Юньян долгое время не пробовал сделать это движение, но после этой тренировки его кости станут еще более крепкими и концентрированными.
Вибрация его костей была началом их очищения.
Когда вибрация произвела грохочущий звук, он понял, что овладел этим движением.
Ло Юньян взлетел в воздух и с грохотом приземлился. В тот момент, когда он приземлился, он почувствовал, словно стал стальным и с силой ударился о землю.
Основываясь на его предыдущем ритме, он должен был сразу же выполнить свое следующее движение, но Ло Юньян оставался на одном месте около 10 минут, прежде чем он сделал еще одно движение.
На этот раз его левая рука была быстрой, как молния, а правая-тяжелой, как гора.
Хотя это было одно движение, оно фактически включало в себя последние две диаграммы. Вместе у них было одно название. Их называли "Комбинированный Удар Обезьяны-Дракона"!
"Комбинированный Удар Обезьяны-Дракона" может показаться простым, но на самом деле он тренировал пять внутренних органов человеческого тела.
Каждый раз, когда Ло Юньян наносил удар, он поглощал и высвобождал большое количество энергии. Каждый раз, когда он наносил удар, его пять внутренних органовстановились сильнее.
Обычным воинам было трудно понять эту диаграмму, не говоря уже о том, чтобы использовать ее для тренировки своих внутренних органов.
Ло Юньян полагался на свои 20+ очков Интеллекта, чтобы понять эту технику.
Глубоко вздохнув, он повернулся и посмотрел на Шень Юйланя.
— Ты всё приготовил?”
— Всё готово. Если всё пойдет по плану, через три дня, я буду ходить в Китианскую Академию Воинов." Шень Юйлань был очень доволен.
— Спасибо, Юньян!”
— Ничего особенного!" Ло Юньян замахал руками.
— У тебя приличная база совершенствования. Пока ты тренируешься должным образом в Китианской Академии Воинов, ты сможешь добиться успеха.”
Шень Юйлань немного поколебался, прежде чем спросить:
— Будет ли семья Лиан пытаться доставить тебе неприятности?”
Ло Юньян выиграл место рекомендации, Лиан Чанфэн потратил так много усилий на его приобретение. Когда было подтверждено, что Ло Юньян попал в армию "Восходящего Дракона" и больше не будет нуждаться в этом месте рекомендации, семья Лиан была приятно удивлена.
В конце концов, это рекомендательное место было столь же ценным. Однако Ло Юньян, вернувшийся из города Чанань, назначил это место Шень Юйланю.
Никто не осмеливался возражать против этого назначения.
Ло Юньян пожал плечами.
— Что должно быть, то будет. Что не должно быть, то никогда не будет твоим! Кроме того, я не причинял семье Лиан никаких проблем. Они могут винить лишь себя во всем этом!”
— Ах, я и забыл. Ло Чан уже начала работать в банке. Она попросила меня поблагодарить тебя от ее имени." Шень Юйлань многозначительно улыбнулся.
— Ло Чан — хорошая девушка!”
Ло Юньян слабо улыбнулся, но не стал комментировать.
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Тем, кто устроил Ло Чан на работу в банк был Ло Юньян. Он встретил Ло Чан накануне. Эта девушка когда-то подарила ему неописуемое чувство благодарности по отношению к ней. Однако сейчас ее красивые глаза казались далекими.
Это чувство расстояния было тем, что могла преодолеть только сама Ло Чан.
Хотя становление элитным воиномармии "Восходящего Дракона", казалось впечатляющим, но существование зверей истока заставлилоЛо Юньяна почувствовать опасность. Он не знал, куда приведет его этот путь. Кроме того, они оба были еще молоды. Судьба сама решит, как им жить дальше.
— Я должен идти. Я скоро покину город Донглу. Это мой Чананьский адрес. Если у тебя будет время, то можешь прийти ко мне в гости." Когда Ло Юньян это сказал, то вручил Шень Юйланю листок бумаги.
Шень Юйланьпосмотрел на Ло Юньяна и кивнул. Двое друзей скоро расстанутся. Им многое хотелось сказать, но они молчали.
— Я пошел, старый друг. Не смотри мне вслед!” После того, как Шень Юйлань сказал это, он вдруг протянул руки и обнял Ло Юньяна. 
Один из методов, которым толстяки запугивали других — это объятия.
В прошлом Ло Юньян сильно пострадал из-за подобного. Но хотя его скорость была очень быстрой, Ло Юньян не стал избегатьэтого.
Банг!
Тело Шень Юйланя столкнулось с Ло Юньяном, в результате чего тучный юноша резко упал. Ло Юньян продолжал спокойно стоять.
Шень Юйлань поднялся с земли и потер руки.
— Ты уходишь, Ло Юньян. Почему ты не сдался на этот раз?”
— Я сдался, я даже не двигался, и не использовал свою силу!"улыбнулся Ло Юньян.
Шень Юйлань вздохнул.
— Ладно, пойду соберу вещи. Ты монстр! Ты как танк!”
Наблюдая, как его толстый друг покачивается, уходя, Ло Юньян почувствовал неописуемую печаль. Отныне их пути разойдутся. Однако, учитывая их способности, это было лучшее, что он мог сделать для своего друга.
Танк? Этот парень!
Ло Юньян был уверен, что он не использовал силу во время их столкновения. Если его друг отправился в полет, значит.…
Пока он думал об этом, Ло Юньян подошел к весам. Когда он наступил на них, цифры на экране заставили его остолбенеть.
246 килограммов?
Черт! Когда он стал таким тяжелым?
Ло Юньян посмотрел на свои ладони и тело, но не увидел никаких изменений. Это вызвало у него еще больше сомнений.
Могло ли это быть результатом совершенствования чертежа"Обезьяны-Дракона"? Возможно, причина в том, что его Телосложение улучшилось.
Или, возможно, плотность его тела увеличилась.
Обдумывая этот вопрос, Ло Юньян подошел к тренировочной мишени для измерения силы и сильно ударил по ней.
— Ло Юньян, 4 950 кило. Великолепно!”
Его сила составляла 4 950 кило. Это было на 100 киловыше чем было, после того,как он освоилшесть диаграмм чертежа"Обезьяны-Дракона".
В прошлом, увеличение на 100 килобыло астрономическим числом, для Ло Юньяна, но сейчас этодаже не стоит упоминания.
Казалось, что он имел такую же силу и вчера.
В прошлом, немного мяса золотого оленя и энергетических батончиков шестого класса, было бы достаточно, чтобы заставить силу Ло Юньяна сильно увеличиться.
Когда Ло Юньян съел около 50 килограммов мяса золотого оленя и практиковал "Комбинированный Удар Обезьяны-Дракона". Скорость, с которой он переваривал пищу, была поразительной, но его силы не увеличились.
Всему есть предел. Никакая еда на рынке больше не могла удовлетворить его потребности и укрепить его силы.
У него есть лишь три варианта: ждать, либо найти высокоуровневыхмутировавших зверей или лекарства.
Рано утром Ло Юньян и его семья сели в машину, за рулем которой сидел Фан Чжунъюань.
Фан Чжунъюань немного улыбнулся. Казалось, для него большая честь быть здесь, но и семья Ло Юньяна выглядела торжественно.
Их жизнь в городе Донглу, возможно, была бедной, но они провели здесьболее 10 лет, поэтому у нихосталисьнекоторые очень глубокие воспоминания.
— Хе-хе... если вы будете скучатьпо городу Донглу, товы всё еще можете вернуться и навестить его." Мягко утешил Шень Юньин Фан Чжунъюань. 
Шень Юньинулыбнулась, поглаживая косички своей дочери.
— Именно. Мы вернемся, когда у нас будет время.”
Ранним утром улицы были холодными и безрадостными, но когда машина собиралась выехать из города, перед глазами Ло Юньяна появились знакомые лица.
Некоторые из этих людей были ему очень близки, другие были просто знакомыми, но все искренне улыбались ему.
Шень Юньин попрощалась со своимисоседями, а Ло Дон'эр попрощалась со своими друзьями. Машина двигалась медленно, но все ещедвигалась вперед.
— Как было бы здорово, если бы твой отец знал, что мы покидаем город Донглу... " — вздохнула Шень Юньин, когда город Донглу исчез вдали.
Ло Юньян все еще смотрел в том направлении. Хотя они были уже довольно далеко, но он ясно видел каждогожителя своими глазами.
Вся сила его разума сосредоточилась на глазах.
Фигура, прятавшаяся за толпой, внезапно выступила вперед. Это должна быть она. Эта добрая, умная, внимательная, нежная девушка... когда Ло Юньянподумал о том, как трудно будет увидеть ее снова, он почувствовал острую боль в своем сердце.
…
Ло Юньян сидел в медленно движущемся транспорте. Он не знал, как это назвать — поездом или метро.
Его нельзя было назвать поездом, потому что он шел под землей, но он шел на глубине всего лишь 10 метров, поэтому его нельзя было назвать метро.
В каждом вагоне было не менее ста мест, но внутри находилось всего восемь пассажиров, одетых в ту же форму армии "Восходящего Дракона", что и ЛоЮньян.
Ло Юньян сматривал на подержанный ноутбук, который ФанЧжунъюань помог ему купить.
На рабочем столе стояла заставка его фотографиис матерью и сестрой. Эта фотография была сделана в их новой квартирев Чанане.
Их двухкомнатная квартира была очень приятной на вид.
— Вы должны будететренироваться три года. Если ваши результаты будут хороши, товы будете подобны драконам среди людей. Если они не будутхороши, тогда вы вернетесь в город Чанань и останетесь там. Ха-ха-ха!" Эти простыеслова эхом разнеслись по вагону.
Говорящий былмолодой человек лет двадцати. Он не был высоким, но казался сильным, как бык.
По его словам, он был ветераном, который уже провел год обучения в элитном классе.
За исключением того, что он не хотел раскрывать, где находятся тренировочные площадки, он ничего от нас не скрывал.
— В будущем нам понадобится твоя помощь, старший брат Чжао, — послышался ласковый голос.
Человеком, который это сказал, была однаиз двух женщин-солдатв группе Ло Юньяна. А еще она была самой красивой.
Хотя она была не слишком высокой, но у нее было стройноетело и красивое лицо, поэтому она была каклебедьсреди стада цыплят. Она явно была принцессой группы.
Солдат-мужчина, который явно наслаждался подобными комплиментами, сразу ответил:
— Если кто-то будет запугиватьтебя, младшая сестра, не стесняйся сказать своему старшему брату. Я заставлю их столкнуться с последствиями!”
— Если это так, то я хотела бы заранее поблагодарить старшего брата Чжао.”
Они оба засмеялись.
Однако большинство остальных молчали. Одни хмурились, другие делали вид, что ничего не замечают.
Ло Юньян просматривал некоторые веб-изображения на своем ноутбуке. Благодаря этому подержанному ноутбуку он узнал, что компьютеры существуют уже несколько столетий.
До апокалипсиса почти у всех молодых людей его возраста был хотя бы один компьютер. Однако энергетический кризис, последовавший за апокалипсисом, вынудил большинство населения бороться за выживание. Таким образом, компьютеры стали чем-то, что могутиспользовать лишь элитные воины.
— Ты знаешь, почему мы едем на этом поезде, не глубоко под землей, но и не движется над землей?" — Солдат был как павлин, изо всех сил старающийся привлечь внимание прекрасной девушки.
Его слова привлекли внимание многих людей.
— Потому что сейчас мы уже не в безопасной зоне. И это место, которое не является ни слишком высоким, ни слишком глубоким, является самым безопасным местом.”
Пока старший брат Чжао говорил, всеобщий интерес достиг небывалого уровня. Кто-тодаже принесему стакан воды, чтобы сделать ему приятно.
— Позвольте мне рассказать вам все... — пока старший брат Чжао говорил,раздался рев.
Вдруг громадный поезд громко заскрипел. Все сидящие внутри чувствовали себя так, словно их выкинули из окна.



Глава 25 



— Не волнуйтесь. Просто два мутировавших зверя сражаются. Они скоро уйдут." Хриплый голос эхом прокатился по вагону, когда включились экраны дисплея, которые изначально были выключены.
На экране появилось мутировавшее животное, похожее на быка с четырьмя рогами на голове. Зверь дико ревел.
Его противником был 10-метровый леопард. Леопард, словно призрак, пролетел по воздуху и бросился к быку.
Это было действительно проворно!
Почти все новобранцы, наблюдавшие за боем, были сильно напуганы.
Все они считались необычными среди обычных людей, но они потеряли уверенность перед таким огромным страшным зверем. 
У них не было ни малейшей уверенности в том, что они переживут такую встречу, не говоря уже о том, чтобы победить зверя.
Бум! 
Четырехрогий бык бросился в сторону леопарда. Его скорость была не очень высокой, но он был чрезвычайно свиреп, когда бросился прямо на леопарда, надеясь врезаться прямо в него.
Как раз в тот момент, когда леопарда собирались ударить, все наблюдавшие поняли, что зверь странным образом исчез и появился позади четырехрогого быка.
Когда его острые, похожие на ножи когти ударили, кусок мяса весом по крайней мере 50 килограммов был вырван из быка.
Бык не замедлился. Он врезался прямо в холм, отчего земля внезапно задрожала.
Четырехрогий бык отчаянно зарычал, пытаясь убежать. Пока он бежал, леопард, который продолжал появляться как призрак, казалось, играл с ним и вырывал куски его плоти.
Один кусок, два куска, три куска.…
Когда леопард и четырехрогий бык исчезли вдали, поезд снова тронулся. Однако на этот раз все в поезде замолчали.
— Смотрите!” кто-то закричал, указывая за окно.
Ло Юньян последовал за голосом и выглянул наружу. Он увидел каплю крови размером с голубиное яйцо, застрявшую в камне.
Кровь, очевидно, пробиласкалу.
Ло Юньян и другие хорошо знали, насколько твердыми были камни. Капля крови не могла оставить такого следа.
Однако именно эта капля крови пробила дыру в скале.
— Мутировавшие звери прошли невероятную эволюцию!” жаловался крупный человек, возглавлявший солдат.
— Эта капля крови должна весить не менее 10 килограмм.”
Как может капля крови весить 10 килограммов?
— На самом деле, наша сила может увеличиться через совершенствование и стать больше, когда происходит улучшение качества наших клеток.”
Дойдя до этого места, здоровякрассмеялся.
— Вы все должны измерить вес своего тела. Вы, ребята, уже не такие легкие.”
Его слова заставили младшую сестру Ляо изобразить гнев.
Ло Юньян слегка кивнул. Увеличение силы его тела на самом деле было вызвано увеличением его клеточной массы.
— Старший брат Чжао, что... что произойдет, если этот мутировавший зверь нападет на нас?"— спросила хрупкая девушка с жалобным выражением лица.
— Не бойся. Старшие Боевые Воины следят за нашим поездом. Хотя этот Фантомный Леопард может быть мутировавшим зверем B-ранга, его все еще можно обезглавить.”
Старшие Боевые Воины?
Новобранцы, которые изначально боялись Фантомного Леопарда и четырехрогого ДикогоБыка, немедленно пришли в возбуждение. Для них старшие воины были чем-то очень далеким. Они не могли поверить, что в их поезде действительно были старшие боевые воины, наблюдавшие за происходящим.
Каждый старший воин был чрезвычайно важен для человечества. Каждый из них был способен сражаться с мутировавшими зверями B-ранга и выше. 
Разговор в поезде шел полным ходом, и вдруг послышались гудки. После звукового сигнала раздался голос:
— Мы прибыли на 7 базу Альянса. Прошу всех высадиться.”
Хотя старший брат Чжао оживленно болтал, как только он услышал транслируемый голос, он немедленно прекратил свои разговорыи выбежал из вагона.
Хотя новобранцам его действия показались несколько странными, все они были новичками, поэтому никто из них не осмеливался слишком много говорить, когда они быстро выходили из вагона.
Предполагалось, что это тренировочная площадка элитного класса армии "Восходящего Дракона", поэтому Ло Юньян думал, что там будет какое-то сооружение. Однако, сойдя с поезда, он понял, что они на самом деле находятся в дикой местности.
На голой земле вокруг них росло лишь несколько травинок.
— Внимание! Я считаю!"— закричал крупный мужчина, похожий на страшного зверя в камуфляжной форме.
На одной стороне его лица был глубокий шрам, который испускал зловещую атмосферу.
— Раз, два, три …”
Элитные студенты армии "Восходящего Дракона" не имели проблем с простым отсчетом. Ло Юньян стоял посередине. Когда подсчет был закончен, общая цифра составила 17.
Это означало, что в общей сложности было 17 элитных студентов из штаба армии "Восходящего Дракона" Чанань.
— Парни... О, есть еще и девушки. Добро пожаловать на 7 базу. Я отвечаю за то, чтобы доставить вас на базу. Если вам интересно, кто я, то вы узнаете, когда сможете дойти до базы живым.”
Пока он говорил, его взгляд остановился на старшем брате Чжао, который стоял рядом.
— Чжао, я слышал, что за последние полгода ты не добился больших успехов. Если ты не будешь усердно работать в этом семестре, тебя вышвырнут из элитного класса” — холодно сказал он.
Парень, который отвечал за всех в поезде, казалось, немного сжался. Он попятился, как перепел, не смея издать ни звука.
Следуя указаниям здоровяка, который даже не назвал своего имени, Ло Юньян и другие прошли по крайней мере 25 километров. Затем они вошли в пещеру.
Пещера была не слишком глубокой. Она был всего около 500 метров, но в ней едва могли пройти плечом к плечу двое человек. Это определенно не было похоже на базу.
— Поднапрягитесь. Будет какое-то сопротивление, так что всем лучше со всей силы идти внутрь!" Грубый голос человека со зловещим лицом повторился еще раз.
Никто не знал, что произошло,но внезапно все услышали душераздирающий крик.
Один крик, два крика, три крика.…
Хотя Ло Юньян хотел посмотреть, что происходит, впереди было слишком темно. Были и другие, кто закрывал ему обзор, поэтому он в конце концов отказался от этой идеи.
Шагнув вперед, он понял, что перед ним каменная стена. Поверхстены был слой чего-то похожего на мембрану. Это было что-то прозрачное, что можно было почувствовать, но нельзя было потрогать.
Внутри было что-то таинственное. Ло Юньян не колебался. Он использовал "Форму Спирального Дракона" и бросился головой вперед к этому таинственному слою.
Бум!
Он чувствовал огромную силу, давящую на него со всех сторон. Это давление исходило из пустоты.
Хотя Ло Юньян уже использовал эту диаграмму из чертежа "Обезьяна-Дракон", в тот момент, когда он ударился о слой, он почувствовал сильное давление.
Он почувствовал боль со всех сторон.
Когда боль усилилась, Ло Юньян внезапно почувствовал, что она снова рассеивается. Внезапно перед его глазами появился яркий свет.
Ло Юньян сделал несколько шагов вперед и достиг места, откуда исходил свет. Он увидел густую местность, полную высоких деревьев, и огромный город.
Воздух был оченьсвеж, Ло Юньян даже услышал слабый рев тигров и гул обезьян.
— Добро пожаловать в 7 базу. Это не Земля!"— сказал здоровяксо зловещим лицом с оттенком насмешки.
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Это действительно была не Земля.
Это было крошечное пространство, связанное с Землей!
По мере того как пустота, в которой находились эти скрытыегоры и звери истока, приближалась к Земле, барьер становился все тоньше. Там даже было несколько крошечных пространств, которые уже почти долетелидо Земли.
Здоровяк со зловещим лицом не сказал, сколько таких мест существует.
Однако, судя по тому, что он сказал, преимущества этого крошечного пространства нельзя было сравнить ни с каким другим местом на Земле. 
Это пространство содержало активное вещество, которое ученые назвали шестым фактором.
Никто не знал, почему ему дали такое название,но одно было ясно. Оно может предотвратить старение клеток человеческого тела.
Это означало, что он мог продлить жизнь обычного человека.
Один только этот факт может причинить людям много неприятностей. Даже если человек не совершенствовался, просто проведя 10 или 20 лет в этом месте, он мог значительно улучшить свою силу и скорость.
— Хе-хе... Дышите больше. Это пойдет вам на пользу. Вы видите это? Это главный город, где расположена 7 база.”
Зловещий человек бессознательно облизнул губы.
— Это место с невообразимыми удовольствиями. Шестой фактор не плох. В основном городе есть специальные комнаты, где плотность шестого фактора еще выше. Разве вы не хотите подойти и подышать, друзья мои?”
Ло Юньян уже почувствовал, что его тело стало еще более энергичным, просто вдохнув.
Возможно, если бы он вдохнул шестой фактор еще несколько раз.…
— Я знаю, что вы, ребята, были кумирами в своем собственном мире, но, к сожалению, для меня вы все мусор! Все, что мне нужно сделать, это поднять руку, чтобы полностью стереть вас с лица земли. В моих глазах вы не более чем кучка новорожденных крыс. Я могу убить вас всех так же легко, как и говорить.”
Когда мужчина закончил говорить, у всех учеников, стоявших вокруг Ло Юньяна, было ужасное выражение лица. Они смогли попасть в элитный класс армии "Восходящего Дракона", что означало, что они были самым молодым поколением элитных воинов в городе Чанань.
В их собственном мире всё вращалось вокруг них.
— Что случилось? Не можете переварить то, что я сказал? Ваш папочка стоит прямо здесь, давая каждому из вас шанс победить его. Я не сдвинусь с места, пока вы используетесвои грязные кулаки, чтобы ударить меня. Если вам это удастся, поздравляю! Вы сможете войти в город и добраться до своей комнаты. Вас будет ждать еда и постель. Если вы не сможете ударить меня, то это очень плохо. Вампридется спать на полу!”
Зловещий человек погладил свою лысую голову и усмехнулся.
— Должен сказать, что ночи здесь не очень приятные. Комары и другие насекомые претерпели огромную эволюцию благодаря помощи шестого фактора. Давайте, вы, куски мусора! Почему никто ничего не предпринимает?”
Последняя провокация этого человека немедленно разожгла гнев молодых воинов. В конце концов, все они были гениями.
В родномгородеих всех баловали и заискивали перед ними, но здесь их называли кусками мусора.
Это неприемлемо!
Сурового вида молодой человек, который не был красивым, но все еще был приятен на вид, подошел.
— Меня зовут Ян Юруй. Пожалуйста, возьмите меня под свое руководство, инструктор.”
— О, я знаю о тебе. Я слышал, что твоя физическая сила уже достигла 5 000 кило. Кажется, что твоя семья инвестировала в тебя с самого твоего рождения. Твои 5 000 кило силы пугают, но на самом деле они бесполезны.”
Пока зловещий мужчина говорил, несколько крупных небрежно одетых мужчин, наблюдали за Ло Юньяном и остальными. 
— Старый Сюй снова пугает новичков!”
— Я думаю, что старый Сюй просто извращен!”
— Эти несчастные дети понятия не имеют, какие боевые навыки у старого Сюя. Как они вообще смогут дотронуться до него?”
Они не пытались понизить голос, поэтому большинство людей смогли услышать, что они говорят.
Старый Сюй проигнорировал слова своих товарищей. Он просто смотрел Яну Юрую в глаза и продолжал провоцировать его:
— Давай, кусок мусора! Чего ты там ждешь?”
— Держите!” Ян Юруй выглядел разъяренным. Его глаза были налиты кровью. Несмотря на то, что он был гордым человеком, даже глиняная фигура не смогла бы вынести, когда ее столько раз называли мусором.
Ло Юньян не заметил точной техники удара, но чувствовал, что в нем скрыты три варианта.
Легкое уклонение только привело его в ловушку сумасшедшего инструктора.
— Это техника "Восьми Экстремальных Кулаков"! Использование этой техники передо мной — это как хвастовство перед экспертом!”
Когда он увидел, что зловещий человек даже не вздрогнул, Ян Юруй двинул кулак вперед, пока он не встретил пустой воздух.
На его лице появилось недоверие.
Зловещий человек даже не увернулся, но его кулак ударил в воздух.
Как только Ян Юруй заколебался, мужчина протянул руку, схватив его за одежду и поднял в воздух.
— Ха-ха! Ты — кусок мусора!” Когда он это сказал, то бросил Яна Юруя в сторону.
Как члены элитного класса армии "Восходящего Дракона", большинство молодых воинов не могли смириться с тем, что они слабее других. Они не могли поверить, что только что видели, как их товарища бросили на землю. Хотя они все еще были в ярости,на их лицах был также след страха.
— Я же сказал, что ты просто куча мусора. Ну же, ну же... разве вы все не хотите жить в городе? Давайте! Ударьте меня, если сможете! Если вы собьете меня с ног, то вы получите хорошее место для проживания и вкусную еду! Ха-ха-ха!”
Зловещий человек выглядел все более и более довольным собой. Чем более довольным он выглядел, тем меньше членов элиты выходило вперед.
— Только не говорите, что у вас кишка тонка. Как я и сказал, вы все просто куча мусора…”
— Моя очередь!" Второй парень выступил вперед. Воин, который был таким же худым, как обезьяна, не назвал своего имени. Он сразу атаковал.
К сожалению, ни один из его ударов не попал в зловещего человека.
— Вы все способны лишь создатьшоу, ничего более!"— здоровяксказал молодому воину, прежде чем протянул руку, схватил тощего паренька и швырнул его на землю.
Три, четыре, пять…
После того, как шесть элитных воинов были брошены на землю, никто из группы Ло Юньяна не осмелился сделать шаг вперед.
— Качество этой группы ужасное! Каждое поколение слабее предыдущего. Воины, выросшие в привилегированной среде, должны иметь хоть какие-то способности, даже если их боевой дух недостаточно хорош!”
Ряд людей в форме, стоящих в стороне, презрительно запротестовали. Некоторые даже начали свистеть.
— Моя очередь!" Ло Юньян медленно вышел из группы.
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Ло Юньян все это время наблюдал за действиями зловещего человека. Когда этот человек сражался с Ян Юруем, он ясно видел все его движения.
Хотя ноги мужчины не двигались вообще, Ло Юньян почувствовал, что он использовал набор техник тела.
Такой набор может показаться простым, но когда кто-то уклоняется от удара, это может быть очень полезной техникой.
Наблюдая за некоторыми движениями зловещего человека, Ло Юньян понял, что, даже если бы он мог видеть сквозь набор техник тела, он не смог бы ударить этого высокомерного парня.
Однако постоянные необузданные провокации этого человека вызвали возмущение у Ло Юньяна.
Таким образом, после некоторых вычислений, Ло Юньян поднял свою Скорость до 8. 
Он мог стать еще быстрее, но он чувствовал, что если он будет слишком быстр, результат будет слишком очевидным.
— Воу, воу. Наконец появился, парень, который готов сделать шаг вперед. Я думал, вы все маленькие девочки! Посмотрим, кто у нас тут... элита B-ранга!”
Когда зловещий человек посмотрел на Ло Юньяна, он взревел от смеха.
— Я презираю элит, которые получают поддержку с самого рождения! Малыш, то, что твои родители дали тебе хорошее тело, не значит, что ты намного сильнее других. Если ты не будешь усердно работать, то будешь не более чем тыквой! Давай, покажи мне. Покажи мне, насколько ты сильнее их!”
Ло Юньян больше ничего не сказал. Он просто равнодушно спросил:
— Вы готовы?
— Всегда, малыш. Дай мне посмотреть, какую часть ты сможешь поразить! Ха-ха-ха!"— Как и сказал зловещий человек, он действительно не любил богатеньких элит.
Ло Юньян сделал шаг и двинул вперед кулак.
Он не использовал никаких техник или сложных диаграмм. Когда его кулаки двинулись вперед, глаза зловещего человека стали немного серьезнее.
Хотя поначалу он казался дерзким, в глубине души он был очень осторожен.
Он считался опытным ветераном с опытом в 100 сражений в конце концов.
Однако, готовясь использовать технику, он внезапно почувствовал острую боль в теле. Мужчину отправили в полет.
Бэнг!
Зловещий человек ударился головой о землю.
На лицах всех мгновенно появилось застывшее выражение.
Этот человек уже отбросил в сторону нескольких их товарищей, так что молодые элиты больше не верили, что смогут победить его.
В их глазах Ло Юньян был всего лишь одним из их товарищей, которого победит сумасшедший инструктор.
Однако, несмотря на то, что удар Ло Юньяна был обычным, этот злой человек все еще был отправлен в полет.
— Ха-ха-ха... у тебя неплохая техника стальной головы, Сюй Чжун! Тебе удалось разбить все эти камни!"— насмешливо сказал один из мужчин, наблюдавших за происходящим со стороны.
— Да, летающая поза Сюй Чжуна была действительно крутой!”
— Я забыл взять с собой фотоаппарат. Жаль, что эта сцена не войдет в историю!”
Лицо зловещего человека покраснело, когда он встал и стряхнул пыль со своего тела и сказал:
— Хорошо, малыш. Я был беспечен, поэтому ты выиграл этот раунд.Давай, ударь меня еще раз. На этот раз я буду готов.”
Ло Юньян взглянул на Сюй Чжуна и спокойно спросил:
— Что я выиграю, если ударю вас снова?”
— ХА-ХА-ХА!" Мужчины, наблюдавшие за этой сценой, снова расхохотались.
— Есть определенные привилегии. Мы не используем деньги, чтобы покупать здесь вещи. Вместо этого мы используем очки. Если ты ударишь меня снова, я дам тебе 10 000 очков. Ты знаешь, сколько стоят 10 000 очков? 10 000 очков могут принести тебе много вещей!”
Сюй Чжун выглядел как волк, пытающийся соблазнить маленькую овцу.
Ло Юньян кивнул. 
— Хорошо. Когда мы начнем?”
— Как только ты будешь готов. Я буду стоять здесь и позволю тебе ударить меня." Пока Сюй Чжун говорил, его тело не двигалось. Все его сознание было уже на пределе.
Ло Юньян бесцеремонно нанес еще один удар.
Он был таким же простым, как и первый, но его скорость была очень высокой. Сюй Чжун увидел, как его кулак приближается, но он отлетел прежде, чем успел среагировать.
Люди, наблюдавшие за ним со стороны, больше не смеялись над ним. Теперь у всех на лицах было серьезное выражение.
Если бы этот удар был направлен на них, смогли бы они увернуться?
Сюй Чжун поднялся с земли и посмотрел на Ло Юньяна и закричал:
— Подойди и ударь папочку снова!"
Один удар, два удара, три удара.…
Ло Юньян казался совершенно невозмутимым, когда он спокойно сбивал с ног Сюй Чжуна снова и снова. Сюй Чжуну пришлось изо всех сил пытаться встать после того, как его сбили с ног столько раз. Он больше не кричал.
Он был старым солдатом, отвечающим за подготовку Ло Юньяна и других. Хотя быть сбитым с ног было для него позором, он также восхищался этим солдатом, который ударял его так быстро,не давая ему времени на реакцию.
— Это потрясающе, брат! Выбери любую из комнат на той стороне. 10 000 очков уже переведены на твой счет. Твои логин — это твое имя, а пароль — твой день рождения!”
Затем Сюй Чжун повернулся к остальным и сказал:
— Кто-нибудь еще хочет бросить мне вызов? Если нет, то вы все можете отдохнуть здесь!”
Вид Сюй Чжуна, неоднократно сбитого с ног ударами Ло Юньяна, дал элитным воинам, которые ещене пытались, надежду. Вперед выступил невысокий, но проницательный молодой человек.
— Я хочу попробовать, инструктор.”
Как и Ло Юньян, парень сосредоточился на скорости. Он приготовился нанести молниеносный удар, который отправит надменного инструктора в полет.
К сожалению, Сюй Чжун смог избежать его удара, пока тот был еще далеко от него. Затем он поднял солдата и швырнул его на землю.
Никто не знал, нарочно ли Сюй Чжун это сделал, но парня швырнуло головой в землю. Хотя он не получил сотрясения мозга, прошло довольно много времени, прежде чем он смог подняться на ноги.
— Кто-нибудь еще?" Улыбка Сюй Чжуна была зловещей, когда его глаза снова загорелись.
— Ло Юньян, Ло Юньян, Ло Юньян!" солдаты армии "Восходящего Дракона", наблюдавшие за происходящим со стороны, скандировали, смеясь.
Сюй Чжун не рассердился, услышав их смех. Вместо этого он громко сказал:
— Я угощу любого, кто сможет увернуться от удара Ло Юньяна, едой в "Императорском Дворце Злого Духа"!”
"Императорский Дворец Злого Духа" был местом, о котором новички не знали. Хотя старые солдаты были взволнованы.
Очевидно, это место им действительно нравилось.
— Я пойду!" Солдат, похожий на тощую обезьяну,прыгнул вперед. Судя по его движениям, он должен быть очень быстрым.
— Я воин-мастертретьего класса Линь Пошань.Сюй Чжун бросил мне вызов, парень. Не вини меня за то, что я тебя побил.”
Линь Пошань не обладал стойкостью горы, но его проворные движения, а также его уровень знаний заставили людей, которые восхищались Ло Юньяном, вздохнуть.
Сюй Чжун начал ругаться.
— Как ты можешь, обезьяна! Блин! Зачем такому воину-мастеру, как ты, этим заниматься? Это издевательство!”
— Я думал, ты мужчина, большой болтун Сюй. Человек должен отвечать за то, что он говорит!"— Голос Линь Пошаня был громким и ясным.
— Если ты не можешь позволить себе проиграть, просто признай, что ты не мужчина, и я развернусь и уйду.”
Сюй Чжун вздохнул. Он был человеком, который заботился о своем достоинстве. Как он мог не сдержать слово, когда на него смотрело столько людей?
— Не бойся его, Ло Юньян. Он может быть воином-мастером третьего класса, но он не может ударить тебя. Он будет тот, кто получит удар! Если ты сможешь победить его, я дам тебе еще 10 000 очков!”
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Валюта, используемая здесь, была очками, поэтому Ло Юньян не хотел отказываться от возможностей заработать.
Если бы его Скорость была равна8, он не смог бы справиться с этим парнем, но если бы он увеличил Скорость до 15, это было бы возможно.
Сила: 5.9
Скорость: 15
Интеллект: 1.8
Телосложение: 1 
Как только Ло Юньян мысленно привел в порядок свои атрибуты, он почувствовал, что его тело стало намного легче, несмотря на то, что он не двигался.
Ему вдруг захотелось взлететь.
— Вы готовы?"— прямо спросил он Линь Пошаня.
— Ха-ха... я должен готовиться к борьбе с тебой? Хвастающийся Сюй и я не на одном уровне, парень. Его черепашья скорость далека от моей. Ты можешь начинать, когда будешь готов. Я буду считать побежденным, если ты даже сможешь ударить меня! Мне не терпится попасть в "Императорский Дворец Злого Духа"!” Линь Пошаньрадостно говорил.
— Ха-ха-ха!"— Подошли несколько солдат ветеранов. Внезапно ликующие возгласы наполнили тишину.
Зловещее лицо Сюй Чжуна потемнело. У него было предчувствие, что он проиграет пари.
Ло Юньян, которому было все равно, что происходит вокруг него, спокойно сказал:
— А вот и я!"
Говоря это, он двинулвперед кулак, не используя никакой техники. Все смотрели на него, когда он двигался, как вспышка молнии. Он был так быстр, что они даже не четко видели, как он двигается.
Линь Пошань, который был уверен в победе, только увидел вспышку, прежде чем он отлетел в сторону.
Он просто не был настороже. Если бы Линь Пошань захотел, он мог бы просто слегка сдвинуть свое тело и избежать атаки Ло Юньяна.
Однако он не смог увернуться, прежде чем его отправили в полет.
Сюй Чжун онемел!
Ян Юруй и другие новички были ошеломлены.
Солдаты-ветераны были так же поражены шокирующей сценой перед их глазами.
Ян Юруйи другие тоже этого не ожидали, но ветераны-солдаты, наблюдавшие со стороны, были полностью потрясены скоростью удара Ло Юньяна.
Они были хорошо знакомы с Линь Пошанем, поэтому знали всё о скорости парня. Они и представить себе не могли, что такой новичок, как Ло Юньян, сможет одним ударом поразить инструктора третьего класса — Линь Пошаня.
Все знали, что сильной стороной Линь Пошаня была его скорость.
— Ха-ха-ха! Кто этот человек, который только что упал? О, это Линь Пошань! Неподвижный Линь Пошань, который движется, как разбитая гора!" Сюй Чжун расхохотался и потрепал себя по голове своими грубыми руками.
Линь Пошань мгновенно вскочил. Его лицо выглядело очень некрасиво, когда он указал в Ло Юньяна и сказал:
— Давай еще раз!”
Ло Юньян инстинктивно посмотрел на Сюй Чжуна, который выглядел довольным. Хотя этому новичку еще предстояло пройти долгий путь, его скорость была замечательной, а боевые навыки — выдающимися.
Услышав просьбу Линь Пошаня, Сюй Чжун от души рассмеялся.
— Хватит драться! Если так будет продолжаться, папа обанкротится!”
Линь Пошань поманил Ло Юньяна.
— Если ты ударишь меня снова, я дам тебе 10 000 очков!”
Те немногие, кто был знаком с Линь Пошанем, знали, что он говорит серьезно. Однако они также знали, что Ло Юньян сможет ударить его снова.
Ло Юньян посмотрел на ЛиньПошаняи кивнул. Армия "Восходящих Драконов" была местом с четкими правилами, поэтому всем нравился честный спарринг.
— На старт... Марш!” Сюй Чжун, который также предвидел результат спарринга между Ло Юньяном и Линь Пошанем нетерпеливо взмахнул руками. Его тон был очень серьезен.
Ло Юньян снова ударил мужчину. Как только он ударил кулаком, Линь Пошань неловко откинулсяназад. 
Это движение казалось действительно странным.
Большинство элит, присоединившихся к армии "Восходящего Дракона", не могли имитировать движения Линь Пошаня.
Он был похож на изогнутуюжелезную панель.
Когда Сюй Чжун и другие ветераны увидели это, они резко выдохнули и начали подбадривать Линь Пошаня.
Метод борьбы Линь Пошаня был в основном запугивающим,но звуки поддержки прекратились на полпути, когда цель поддержки внезапно приземлилась на землю.
— Черт! Это было быстро!" На этот раз Линь Пошань приземлился на спину. Он потер зад и торжественно посмотрел на Ло Юньяна.
— Малыш, твой элитный титул B-ранга не был преувеличением. Нам нужен кто-то с твоей скоростью в отделе Ветра. Ты должен присоединиться к нам позже. У тебя определенно будут большие перспективы!”
Прежде чем Ло Юньян смог ответить, Сюй Чжун уже начал ругать его:
— Тыслишком подлый! Ты пытаешься украсть его из Горного отдела? Ло Юньян совершенствует чертеж "Обезьяны-Дракона". Он член Горного отдела. Не смей придумывать забавные идеи!”
— Может ли совершенствование чертежа "Обезьяны-Дракона" дать такую скорость? Теперь, когда хвастливый Сюй сказал это, я должен спасти этого ребенка!”
Пока он говорил, Линь Пошань, который вдруг что-то вспомнил, встал и быстро побежал в сторону города.
Его скорость была удивительной. Хотя Ло Юньянг уже поднял свою скорость до 15, он верил, что если он побежит, то не сможет бежать так же быстро, как Линь Пошань.
Он был как порыв ветра. Ло Юньян, наконец, придумал подходящую фразу, чтобы описать Линь Пошаня.
— Ладно! Все вы, куски мусора, можете здесь отдохнуть!"— Сюй Чжун сказал Ян Юрую и остальным, похлопывая себя по голове.
— Кто-то принесет вам еду позже. Ло Юньян, следуй за мной.”
Ян Юруй и остальные с завистью наблюдали, как Ло Юньян и Сюй Чжун шли к городу.
Плотность шестого фактора в городе была выше, но места, где можно было жить, вызывали еще большую зависть.
Однако завистьне помогла бы им получить ни одну из этих вещей.
— В следующий раз мы должны вести себя как Ло Юньян. Я хочу жить в городе.” Ян Юруй сжал кулаки. Его глаза горели решимостью.
Сюй Чжун нашелоднокомнатную квартиру на окраине города дляЛо Юньяна. Хотя она и не была большой, но была очень чистой.
— Если ты хочешь тренироваться, то можешь посетить тренировочную комнату. Если хочешь поесть, просто иди в столовую. У тебя еще недостаточно очков, чтобы посещать "Императорский Дворец Злого Духа"!"— Сказал Сюй Чжун перед уходом. Его улыбка была особенно лучезарной, когда он упомянул "Императорский Дворец Злого Духа".
Ло Юньян положил свой простенький багаж и открыл подержанный ноутбук. Он хотел выйти в интернет и сказать своей семье, что он в безопасности.
Внезапно перед ним появилось сообщение. Он должен был подтвердить свою личность. Ло Юньян ввел свой логин так, как его проинструктировал Сюй Чжун.
— Ло Юньян, элита ранга "B". Временный Горный отдел. 35 000 очков. Новичок-Король!”
Ум Ло Юньяна впал в ступор, когда он посмотрел на его профиль. Временный Горный отдел — еще ничего, но почему он был Новичком-Королем?
Что всё это значит?
Под словами была приписка. Когда Ло Юньян нажал на нее, появилось объяснение.
— Новичок-Король — самый сильный стажер в каждом элитном классе армии "Восходящего Дракона"."
— Новичок-Король получает скидку 70% при покупке товаров. Если титул Новичка-Короля действителен в течение одного года, тоэлитный ранг Новичок-Король повысится,так же онполучает 10 000 очков в месяц!”
Сердце Ло Юньян начало биться быстрее, когда он прочел это. Он все еще не знал, как он будет использовать эти очки, но 70% скидка была большим преимуществом. Этого было достаточно, чтобы нормальный человек сошел с ума.
Кроме того, он будет получать как минимум 10 000 очков каждый месяц.
К тому же если онсохранит этот статус в течение года, тоего элитный ранг будет повышен на один ранг.
Преимущества того, чтобы быть Новичком-Королем, были велики!
Ло Юньян крепко сжал кулаки от возбуждения. Что бы ни случилось, он не мог потерять статус Новичка-Короля.



Глава 29 



Обмен Очков!
Когда Ло Юньян нажал на слова, на экране появились четыре большие категории: Техника совершенствования, Медицина, Оружие и Еда.
Почти инстинктивно Ло Юньян нажал на:
Техника совершенствования
Название: Небесный Разделитель
Cоздатель: Божественный ВоинЛо Кай 
Стоимость: Один триллион очков
Ло Юньяну удалось уловить намек на истинные намерения в словах Божественного Воина Ло Кая, написанных в штабе армии "Восходящего Дракона", поэтому он был чрезвычайно заинтересован этим человеком.
Он узнал много информации, связаннойс Ло Каем, поэтому он знал, что самой сильной техникой совершенствования этого могущественного существа, которого уважали как Божественного Воина, был "Небесный Разделитель".
Один удар "Небесного Разделителя" однажды расколол гору!
Расщелина была по меньшей мере 50 километров в длину и 500 метров в ширину, и она была настолько глубокой, что ее дна не было видно. Именно по этой причине Ло Кай получил титул Божественный Воин
Теперь "Небесный Разделитель" можно купить используя очки.
Один триллион очков казался нелепым. Даже с той скоростью, с которой он выйграл сегодня очки, ему понадобится...
Ло Юньян почувствовал, как его дух угас. Слишком смешной была этаастрономическая цифра.
Название: Семь Топоров Асуры
Создатель: Кровавый Мясник Мурат
Стоимость: Один триллион очков
Мурат? Кто это? Пока Ло Юньян смотрел на то, что явно не было восточной фамилией, некоторые сомнения пришли ему в голову.
Без разницы. Он просто продолжит просматривать.
Название: Суд Божий
Создатель: Непревзойденный Воин Иоганн
Стоимость: 800 миллиардов очков
Иоганн, очевидно, было западное имя, но титул этого человека заставил Ло Юньяна чувствовать себя неловко.
Непревзойденный Воин Иоганн?
С точки зрения совершенствования, не похоже, что он был ровней Ло Каю. Зачем было давать ему титул Непревзойденного Воина? Что сделало Ло Юньяна еще более недовольным, было то, что ниже Суда Божьего было несколько слов, написанных мелким шрифтом: 50% скидка в 17 западных городах.
Альянс имел в общей сложности 39 городов. На Западе было 17 городов, на востоке — 13, а на севере и на юге девять городов были разбросаны, как звезды.
Это было равенство в соответствии с Конституцией Альянса.
К техникам совершенствования Ло Кая и Кровавого Мясника относились одинаково, так почему же в 17 западных городах на "Суд Божий" будет 50% скидка?
Ло Юньян обдумывал накопленный опыт. Он уже не был юношей, которого было легко разозлить, но все же он чувствовал себя немного несчастным.
Он начал просматривать дальше...
Он просмотрел более 10 страниц подряд. Ослепительная масса техник совершенствования заставила его рот пересохнуть. Однако их отвратительные цены заставили его сердце упасть.
Черт! Такой просмотр не казался эффективным.
Ло Юньян собирался пролистать еще несколько страниц, когда внезапно понял, что в верхней части страницы есть возможность упорядочить цены от самых низких до самых высоких.
Он бессмысленно потерял большую часть уверенности в себе.
Когда он нажал на эту опцию,первое название, появившееся перед его глазами, заставило его задуматься, не сломан ли его ноутбук.
Название: Небесный Разделитель
Cоздатель: Божественный ВоинЛо Кай
Как раз когда Ло Юньян собирался нажать на опцию, чтобы организовать цены от самого низкого до самого высокого еще раз, он понял, что очки, отображаемые сверху, были только 1 000.
Не один триллион, а одна тысяча очков. Что тут происходит?
Когда он нажал на пояснение, то увидел следующие слова:
Небесный Разделитель -первый слой 
Техника Разделения Восьми Гор. 
Цена: 1 000 очков 
Требование к силе воина: 15 000 кило.
Его сила должна была достичь 15 000 кило!
Нынешняя сила Ло Юньяна составляла всего 4 950 кило. Впереди еще долгий путь!
Даже если бы он использовал регулятор атрибутов, чтобы преобразовать все свои очки в силу, его расстояние до 15 000 кило все еще было очень большим.
Однако, казалось, что этот разрыв не был таким уж большим.
Ло Юньян был немного искушен. Продолжая просматривать страницы, он увидел, что чертеж "Обезьяны-Дракона" был вторым результатом на странице. 
Чертеж "Обезьяны-Дракона" был ведь совершенно бесплатным. Почему его продают здесь? Ло Юньян внимательно просмотрел чертеж "Обезьяны-Дракона" и увидел слова, написанные сверху. Чертеж включалдиаграммыс седьмой по девятую.
Примечание: людям с обычным телосложением не рекомендуется совершенствовать!
Это стоило 1 000 очков!
1 000 очков было довольно дешево. Ло Юньян имел более 30 000 очков. Теперь, когда он видел диаграммы чертежа "Обезьяны-Дракона" с седьмого по девятый, как он мог их не купить?
Его Телосложение в настоящее время было равно 10, но он мог поднять ее еще больше, если этого было недостаточно.
Внимание: чертеж "Обезьяны-Дракона"травмоопасен. Совершенствующиеся без хорошего телосложения не должны практиковать его случайно!”
Прежде чем Ло Юньян смог купить его, на экране компьютера появились эти ярко-красные слова.
Но это еще не все. Сразу после этого появились четыре фотографии. Все они изображали травмы, полученные от неправильной практики чертежа "Обезьяны-Дракона".
Там были фотографии инвалидов, людей, чьи мозги больше не функционировали, и даже одного человека, который умер сразу.
Все они были привилегированными, но один неверный выбор в конце концов привел их на путь, откуда нет возврата.
Ло Юньян посмотрел на изображения молодых воинов. Пока он бормотал что-то себе под нос, его взгляд внезапно стал решительным.
Воинам нужно быть смелыми. Эти люди, возможно, не были гениями, поэтому Ло Юньян решил использовать свой регулятор атрибутов по максимуму.
Купить!
Ло Юньян нажал на крошечную кнопку, чтобы купить чертеж. Затем на экране компьютера появились следующие слова:
Ваша покупка успешно совершена. Товар будет доставлен в течении 15 минут.
15-минутная доставка!
Экспресс-доставка была очень быстрой!
Пока Ло Юньян думал об этом, его взгляд снова упал на "Небесный Разделитель" Ло Кая. Первый слой, который включал технику "Разделения Восьми Гор", стоил всего 1 000 очков. Почему бы не купить его?
Даже если он не будет совершенствовать его, он все равно мог взглянуть на него.
Купить!
Потратив 2 000 очков, Ло Юньян снова просмотрел страницу техник совершенствования. То, что заставило его впасть в отчаяние, было то, что ни "Семь Топоров Асуры", ни "Суд Божий" не появились на первых трех страницах.
Техника для тела: Семь Прыжков Бдительной Обезьяны! 
Освоив, можно сделать семь прыжков за три секунды. 
Ранг: F 
Цена: 10 000 очков
Техника тела F-ранга стоила 10 000 очков. Это было слишком подозрительно!
Ло Юньян подумал о "Небесном Разделителе", прежде чем снова взглянуть на эту технику тела F-ранга и покачать головой. Но всё же он решил купить её.
Несколько предыдущих техник тела, которые он видел, не помогли бы ему значительно продвинуться, но как только он увидел описание "Семи Прыжков Бдительной Обезьяны", Ло Юньян почувствовал, что это был правильный выбор.
Купить!
Теперь у него были как техники тела, так и техники совершенствования, с помощью которых он тренировал свое тело. Также казалось, что у него будет поразительная техника, хотя требование техники "Разделения Восьми Гор" было немного трудным для выполнения.
Ло Юньян хотел продолжить просмотр, но его желудок внезапно заурчал.
Он хотел посмотреть, что это за деликатесная еда и какой сюрприз он может себе преподнести.
Когда дело дошло до еды, Ло Юньян начал постепенно понимать, что он был обжорой.
Можно даже сказать, что он был эскпертом по обжорству.
Как раз в тот момент, когда он собирался поменять страницу, его внимание привлекла информация.
Базовое Телекинетическое Совершенствование!
Не было ни создателя, ни ранга. Была только цена.
20 000 очков!
Когда Ло Юньян увидел "Базовое Телекинетическое Совершенствование", в его глазах вспыхнул восторг. Теперь, когда он немного понимал силу своего разума, он знал, что это, вероятно, форма телекинеза.
Ло Юньян хотел совершенствовать его, но не находил никаких техник.
"Базовое Телекинетическое Совершенствование" ощущалось как дождь после длительного периода засухи.
Он сразу же нажал на нее.
Телекинез был загадкой в загадке. Только один человек из 10 000 обладает телекинетическими способностями выше среднего.
Еще труднее найти человека, который мог бы использовать телекинез для атаки. Не было даже одного из 10 000 пользователей телекинеза.
Таким образом, эта книга была бесполезна для большинства людей.
Когда Ло Юньян посмотрел на описание, то вспомнил время, когда он еще не приобрел регулятор атрибутов. Тогда его телекинетических способностей еще не существовало. Из описания было ясно, что он был подходящим читателем для этой книги.
Больше сказать было нечего. Ло Юньян купил её!
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После всех этих покупок Ло Юньян внезапно понял, что он уже потратил 32 000 очков.
Это означало, что у него осталось только 3 000 очков.
Сначала он был богачомс 35 000 очками, но в мгновение ока превратился в нищего с 3 000 очков. В любом случае, ему нужно поесть.
Ло Юньян щелкнул на каталог еды, но не стал смотреть вниз, а сразу же нажал на опцию, чтобы организовать его от самого дешевого до самого дорогого, чтобы у него не было еще одного сердечного приступа.
— Мясо Золотого Оленя 50 кг, 100 очков!” 
— Мясо КровавоглазогоБыка, мутировавший зверь С-ранга,0,5 кг,300 очков!”
— Мясо Сурка, мутировавший зверь С-ранга, 5 кг, 3 000 очков!”
— МясоСтальночешуйчатого Питона, мутировавший зверь B-ранга,5 кг, 30 000 очков!”
…
Поначалу Ло Юньян думал, что "Базовое Телекинетическое Совершенствование" стоит очень дорого, но теперь казалось, что еда намного дороже.
Как он будет питаться? Как раз когда Ло Юньянсобирался купить немного мяса Золотого Оленя, чтобы поесть, он понял, что у него на самом деле осталось более 25 000 очков.
Если быть точным, у него было 25 400 очков.
Это было из-за скидки 70%, которую Новичок-Король получал на любые покупки.
В экстазе Ло Юньян щелкнул по пяти килограммам мяса Стальночешуйчатого Питона. Если бы он заплатил только 30% от первоначальной цены, тогда он мог бы позволить себе это.
Как только Ло Юньян щелкнул по нему, он услышал стук в дверь.
Когда он открыл ее, его встретило захватывающее дух зрелище. Красивая женщина с незабываемыми чертами лица, наклонила голову и смотрела на него. Ее прекрасные глаза были похожи на осенние воды, наполненные любопытством.
— Почему вы так на меня смотрите?" Хотя Ло Юньянне был сдержанным человеком, когда на него смотрела такая красивая женщина, он чувствовал себя немного неловко.
— Хе-хе... кто бы мог подумать, что Новичок-Корольбудет смущен? Япросто хотела посмотреть, как выглядит Новичок-Король этой группы" -мягко сказала девушка, протягивая свою светлуюруку.
— Это все, что вы заказали. Я их доставила. Все, что вам нужно сделать, это подписать здесь. О, я забыла. Все эти техники совершенствования имеют одного владельца, поэтому, если вы поделитесь ими с другими, то вы нарушите права владения. Вы должны знать, что последствия очень серьезны. Вы единственный, кто может использовать эти техники совершенствования.”
Ло Юньян не думал, что приобретенные им техники совершенствования будут доставлены так быстро. Он взял сверток, поблагодарил девушку и закрыл дверь.
— Что за идиот! Он на самом деле такой бесчувственный!"
Мягкий взгляд девушки, казалось, стал ледяным.
Девушка надула губы и подняла маленькое зеркальце, чтобы взглянуть на свое утонченное лицо, прежде чем пробормотать:
— Мой шарм не уменьшился. Почему этот парень пытался поскорееизбавиться от меня? Он слишком молод? Это определенно должно быть так. Просто подожди! Посмотрим, как долго ты сможешь продержаться!”
После своего недавнего опыта с компьютерами Ло Юньян думал, что все эти техники совершенствованиябудут находиться внутри крошечного устройства хранения.
Однако, открыв шкатулку, он понял, что ошибся.
Это были настоящие книги!
Книги обладали древним очарованием, которое доставляло людям чувство удовольствия. Ло Юньян взял первую книгу и прочитал слова, написанные на ней:
— Техника совершенствования "Разделения Восьми Гор" Ло Кая!”
Хотя эта книга была дубликатом, когда Ло Юньян прочитал эти шесть слов, он почувствовал твердую ауру, отраженную в его разуме.
Когда Ло Юньян прочитал семь слов вштабе армии "Восходящего Дракона", они были настолько резкими, что могли бы разбить небеса.
Теперь шесть слов, запечатленных в сознании Ло Юньяна, были настолько сильны, что казалось, будто они могут разделить и небо, и землю.
Как только он увидел эти шесть слов, Ло Юньян бессознательно закрыл глаза и поднял свой атрибут Интеллекта домаксимума.
Сила: 0.1
Скорость: 0.1
Интеллект: 23.4
Телосложение: 0.1 
Благодаря его огромной силе разума, это неясное чувство внезапно стало ясным. Ло Юньян чувствовал себя воплощением Земли. Он был несравненно силен.
Такого рода просветление было немного хуже, чем то, как он понимал слова вштабе армии "Восходящего Дракона". Истинное намерение Ло Кая не уступало, но то, что читал Ло Юньян, было просто дубликатом.
Техника "Разделения Восьми Гор"была очень жесткой. При использовании она противопоставляла силе врага свою силу.
После прочтения первых слов,в глазахЛо Юньяна появился свет, но то, что последовало после,заставило его нахмуриться.
Эта техника требовала огромной силы. Если силы недостаточно, то разделитьгору невозможно. Если силы будет нехватать, то пользователипросто причинят себе вред. Поэтому для того, чтобы освоитьтехнику "Разделения Восьми Гор" в царстве воина, нужно было иметь силу в 15 000 кило.
Ондолженбыл выполнить это требование любой ценой!
Ло Юньян серьезно обдумывал это некоторое время и в конце концов решил пока не читать книгу. Божественный ВоинЛо Кай был человеком номер один в Альянсе, так что это определенно не шутка.
Он подождет, пока его сила не достигнет 15 000 кило, прежде чем принять решение.
Казалось, Альянсбыл полон сильных людей!
Ло Юньян отложил технику "Разделения Восьми Гор"и открыл другую книгу. Это было руководство по "Семи Прыжкам Бдительной Обезьяны".
Хотя эта книга была напечатана полностью, но она была очень тонкой. Было всего около 10 строк, объясняющих технику и семь иллюстраций.
Атрибут Интеллекта Ло Юньяна был равен23.4, поэтому, когда его глаза скользнули по иллюстрациям, он полностью понял изображенные движения.
Он сразу встал. Он хотел освоить "Семь Прыжков Бдительной Обезьяны", но понял, что движется слишкоммедленно.
Он сразу же вернул свои атрибуты в норму.
Сила: 9.9
Скорость: 2.2
Интеллект: 1.8
Телосложение: 10
Ло Юньян быстро прыгнул. Когда он практиковал эту технику, он поочередно чередовал три места в комнате.
Согласно книге,способность прыгать в три разных места менее чем за 10 секунд означала, что он смог пересечь базовый порог.
Его способность пересечь базовыйпорог была, естественно, связанас удивительным восприятием Ло Юньяна. Если бы он не был в состоянии постичь истину "Семи Прыжков Бдительной Обезьяны", тодаже пересечение базовогопорога потребовало бы определенного периода совершенствования.
Ло Юньян мог прыгать только в три разных места, потому что его скорость была слишком низкой. Согласно инструкции, если увеличить скорость, тонужно будет только практиковаться.
Это было слишкомпроблематично, поэтому Ло Юньян решил повысить свой атрибут Скорости.
Он немного подумал, а затем использовал свой регулятор атрибутов, чтобы увеличить Скорость до 10.
Когда он снова использовал "Семь Прыжков Бдительной Обезьяны", он с удивлением понял, что все, что ему нужно— это легкий прыжок, чтобы переместиться между восемью местами.
Это явно превышало пределы "Семи Прыжков Бдительной Обезьяны".
Ло Юньян был доволен. Всё, что он сделал— так этопоследовал инструкциям книги и в мгновение ока освоил "Семь Прыжков Бдительной Обезьяны".
Довольный собой, он похлопалсебя по голове и пробормотал:
— Зачем я учусь "Семи Прыжкам Бдительной Обезьяны"? Разве я не делаю это, чтобы улучшить свою скорость и увеличить свои атрибуты?’
Он поспешно уменьшил свои атрибуты и приготовился тренироваться снова.
Если бы он начнет тренироваться с малым количеством атрибутов, то столкнется с некоторыми трудностями. Однако, если бы он начал тренироваться с максимальными атрибутами, то почувствовал бы себя водопадом, быстро стекающим вниз без каких-либо препятствий.
Когда он уменьшил свой атрибут Скорости до 6, он еле-елесмог создать семь остаточных изображений. Там возникла проблема.
Когда он снизил скорость до 5, ему удалось перемещаться лишь между шестью местамименее чем за 10 секунд. Однако его попытка все еще была немного разрозненной.
Раз, два, три…
По мере того, как Ло Юньян тренировался, он все больше и больше снижал свой атрибут Скорости. В результате техника "Семи Прыжков Бдительной Обезьяны"становилась все более и более совершенной. В конце концов, когда Ло Юньян снизил скорость до 3, он все еще мог перемещаться между семью местами менее чем за 10 секунд.
Когда Ло Юньян снова снизил свой атрибут Скорости, он понял, что независимо от того, насколько усердно он работал, лучшее, что он мог сделать— это перемещаться лишь междусемью местами менее чем за 10 секунд.
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Ло Юньян все еще был полон решимости продолжать тренировки, но, к сожалению, его желудок уже начал урчать от голода.
Почему заказанное им мясо Стальночешуйчатого Питонаеще не доставили? Ло Юньянвернулся к ноутбуку.
— Пожалуйста, посетите "Элегантный Дом Еды", чтобы пообедать!”
Читая эту строчку, Ло Юньян не мог не перестать совершенствоваться. Его голод был слишком силен, чтобы ему сопротивляться.
Он сразувернул свои атрибуты в норму.
Сила: 9.9 
Скорость: 3.3
Интеллект: 1.8
Телосложение: 10
Когда Ло Юньян увидел Скорость на панели атрибутов, он был потрясен. Совершенствование "Семи Прыжков Бдительной Обезьяны"повысило его атрибут Скорости на 1,3 очка.
Хотя это не так много…
Нет, на самом деле это было много, но он по глупости снизил Скорость до 3,0, поэтому он потратил впустую все свои усилия.
Ло Юньян, ворчал про себя, бросаясь к "Элегантному Дому Еды". При мысли о вкусном мясе "Стальночешуйчатого Питона", которое он заказал, у него сразупотекли слюнки. Он бессознательно ускорил шаг.
— Ты Ло Юньян?" Прежде чем Ло Юньян смог добраться до "Элегантного Дома Еды", его остановила группа парней.
Все они были одеты безукоризненно, и, судя по их поведению, среди них, вероятно, существовала какая-то иерархия. Парень в белом, который излучал чистуюатмосферу, казалось, был лидером группы.
Он ничего не сказал и просто спокойно стоял в стороне.
На говорившем были черные брюки. В руках он держал жемчужная нить, а волосы были чем-то покрыты, что придавало ему раздраженный вид. Одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что он выпендрежник.
Ло Юньян их не знал.
Это была его первая реакция, когда он увидел трех парней. В данный момент он был голоден, поэтому не собирался тратить время на этих выпендрежников.
— В чем дело? Говори быстро, если тебе есть что сказать!" Ло Юньян не знал их, и они не произвели на него хорошего первого впечатления, поэтому его тон был немного нетерпеливым.
— Ло Юньян, это брат Де. Тебе действительно повезло. Брат Де очень высокого мнения о тебе.Поздравляю! Отныне ты будешь одним из нас.”
Молодой человек, державший жемчужную нить, от души рассмеялся.
— Признай брата Де, и я обещаю, что ты никогда в жизни не будешь страдать! Кроме того, брат Де предоставит тебемного преимуществ. Ха-ха-ха! Брат Де очень суетлив, когда дело доходит до принятия младших братьев!”
В мире нет ничего бесплатного. Эти молодые люди, похоже, ничего хорошего не замышляли. Должно быть, они что-то скрывают. Плюс, Ло Юньян был очень голоден, поэтому он не хотел больше тратить время на разговоры с ними. Он не ответил, а сразу же направился в сторону "Элегантного Дома Еды".
— Эй, Ло Юньян! В будущем тебе следует быть тактичнее. Не игнорируйнас, если не хочешьстрадать от последствий! Похоже титул Новичка-Королябыл присвоен не тому человеку! Этот титул должен принадлежатьбрату Де! Ты слышало финансовой группе "Миллиард"? Брат Де является наследником финансовой группы "Миллиард". Его старик может отправить тебя на небеса одним щелчком пальцев. А еще он может запросто отправить тебя в ад. Тебе лучше научиться быть вежливым, черт побери!”
Парень, держащий жемчужную нить, очень рассердился, когда Ло Юньян даже не взглянул на него. Он указал на Ло Юньяна надменно.
Парень в белом не отреагировал, но в его глазах мелькнуло нетерпение.
Ло Юньян никогда не слышал о финансовой группе "Миллиард", но он понимал намерения этих парней. Оказалось, что они охотились за титулом Новичка-Короля. 
Ло Юньян, возможно, и не заботился ни о каком другом титуле, но именно от этого титула он не хотел отказываться.
Скидка в 70% была для него огромным преимуществом.
Никто не сможет отобрать у него титул Новичка-Короля.
Эти ребята много говорили, но на самом деле они хотели получить титул Новичка-Короля для себя.
— Разве вы не из Чананя?" — Спросил Ло Юньян у парня в белом.
Нетерпение на лице этого парнядало понять подчиненным, что он крайне недоволен.
— Мы из Моду. Ты слышало Моду? Это город номер один среди 13 восточных городов! А теперь будь хорошим мальчиком и извинись перед братом Де. У брата Де — широкий кругозор. У него нет того ограниченного объема знаний, который есть у кого-то вроде тебя!”
Моду, который был городом номер один среди 13 восточных городов, считался экономическим центром Востока.
Однако это не могло повлиятьна Ло Юньяна.
— Вы, ребята, недовольны тем, что я стал Новичком-Королем?" — равнодушно спросил он.
Парень в белом слегка нахмурился и молча посмотрел на парня, державшего жемчужную нить.
Парень в черных брюках, который боялся парняв белом, фыркнул.
— Я слышал, что ты очень быстрый, Ло Юньян! Ты думаешь, что только потому, что ты быстр, тебяможно называть Новичком-Королем? Давай, я просто буду стоять здесь и позволю тебе ударить меня. Посмотрим, сможешь ли ты даже дотронуться до меня! Если ты не сможешьударить меня, тогда тебелучше послушно передать титул Новичка-Короля. Такой титул существуетне для такого бедолаги, как ты!”
Пока пареньв черных брюках говорил, Ло Юньянувеличил Скорость до 7 и использовал "Семь Прыжкой Бдительной Обезьяны"менее чем за три секунды.
Звуки, похожие на хлопки петард, раздавались один за другим и исчезали еще быстрее. Затем появилась фигурапримерно в 10 метрах от группы парней.
Парень в черных брюках держался за лицо. Хотя он был подготовлен, но Скорость Ло Юньянабылатак быстра, что у негодаже не было времени среагировать. ШлепкиЛо Юньянатолько что приземлилисьна его лицо.
— Брат Де, он ... он осмелился ударить меня!" -пожаловался пареньв черных брюках, чувствуя себяуниженным.
Не успел он договорить, как замер. Даже брат Де, которому он так поклонялся, крепко держался за своелицо.
На его безупречном лице был явный отпечаток руки!
— Ты ... ты действительно посмел ударить меня?" Пареньв белом, по-видимому, никогда прежде не испытывал такого унижения. Он всегда думал, что весь мир вращается вокруг него.
— Вы сами попросили об этом!"Ло Юньян грубо ответил с усмешкой.
— Если вы не можете принять это, можем попробоватьеще раз.”
Парень в белом хотел броситься к нему, но младшие братья крепко держали его. Никто из них не видел ясно, как Ло Юньян сделал это, но они знали, что если продолжат драку, то результат будет плачевным.
— Это еще не конец, Ло Юньян!"Воскликнул брат Де, когда его утащили.
Он заплатил неизбежную цену за эти слова. Его безупречно белое лицо снова ударили.
Теперь на его лице было два пересекающихся шлепка.
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Спросив у разных людей о том, сколько стоят 5 килограммов мяса, можно получить совершенно разные ответы. Однако все эти ответы, вероятно, попадут в заданный диапазон.
Ло Юньян был несколько ошеломлен, глядя на тарелку с мясом перед собой.
Это было мясо "Стальночешуйчатого Питона",которое стоило 3 000 очков за 0,5 кг, но благодаря привилегиям Новичка-Короля, он потратил только 9 000 очков за 5 кг!
— Это пять килограммов мяса "Стальночешуйчатого Питона"?" — Спросил Ло Юньян, указывая на кусок мяса размером с грецкий орех на тарелке.
Молоденькая официантка, работавшая в "Элегантном Доме Еды", казаласьочень милой. Она моргнула своимиглазами, которые, казалось, могли говорить.
— Совершенно верно. Это 5 килограммов мяса "Стальночешуйчатого Питона". Вес мяса "Стальночешуйчатого Питона"является существенным. Это мясо на вес золота!"— мягко сказала официантка. 
— Мы по-прежнему предлагаем вамсначала попробовать.”
Ло Юньян схватил палочки и взял кусок мяса размером с грецкий орех. Он вдруг заметил, что палочки для еды потяжелели.
Теперь он понял, о чем говорила официантка.
— Вы знаете,насколько велик "Стальночешуйчатый Питон"?"
Когда Ло Юньян положил кусок мяса в рот, он почувствовал восхитительную нежность. Он пожевал несколько раз, прежде чем проглотить кусок мяса целиком.
— Сэр, то как вы едите...” официантка не смогла сдержать улыбку, когда она увидела манеры Ло Юньяна за столом.
— Ха-ха-ха! Ты должен купить слабительное, по пути домой, брат! Так не едят мясо "Стальночешуйчатого Питона"!”
Темнокожий мужчина в военной форме посмотрел на Ло Юньяна. Затем маленьким ножом он отрезал кусок мяса размером с зеленую фасоль и медленно осмотрел его.
На его тарелке лежал кусок мяса"Стальночешуйчатого Питона".
— Сэр, тело "Стальночашуйчатого Питона"имеет средний радиус от 1 до 1,5 метров и длину около 20 метров!"— тихо сказала официантка, с трудом сдерживая улыбку.
Когда кусок мяса "Стальночешуйчатого Питона" вошел в его живот, Ло Юньян почувствовал, что его желудок стал тяжелее. Это было совсем не то тепло, которое он испытывал, когда ел мясо Золотого Оленя. Мясо "Стальночешуйчатого Питона" ощущалось как кусок стали.
— Сэр, в этом районе есть аптека. Просто поверните налево на выходе!” любезно сказала молодая официантка Ло Юньяну, когдаон уходил.
Ло Юньян думал, что его Телосложениебылоприличным, но он все еще чувствовал себя немного плохо на обратном пути. Его основа уже достигла воинских стандартов, и его внутренние органы ощущались как сталь.
Однако он все еще не мог переварить мясо "Стальночешуйчатого Питона".
Может действительно, стоит купить слабительное?
Ло Юньян вернулся в свою квартиру и сразу же начал совершенствоватьчертеж"Обезьяны-Дракона". Хотя его однокомнатная квартира была довольно просторной, когда он практиковался в ней, пространство казалось довольно тесным.
Ло Юньянупришлось мириться с этим.
Он немедленно выполнил технику"Дьявольской Обезьяны РаскалывающейЗемлю", " Форму Спирального Дракона", "Штормового Дракона Покачивающего Хвостом", "Яростное Обезьянье Движение, Разрывающее Небо"и "Комбинированный Удар Обезьяны-Дракона"!
Ло Юньян использовал эти техники, в которых он уже был мастером, в быстрой последовательности. Каждый раз, когда он использовал однуиз них, он чувствовал, как в животе поднимается жар.
Тепло разлилось по всем его внутренностям, мышцам, костям, коже и плоти.
После этого притока тепла Ло Юньян почувствовал, что, хотя он не укреплялсвою кожу, плоть, мышцы и кости в последние несколько дней, его сила все еще значительно улучшилась.
Однако мясо "Стальночешуйчатого Питона"в его желудке все еще ощущалось как комок. Похоже, оно не получилоникаких изменений.
Так не могло продолжаться. Если так будет продолжаться, то он не знал, как долго сможет продолжать совершенствоваться.
Взгляд Ло Юньяна упал на чертеж "Обезьяны-Дракона", которую онтолько что купил. Когда он перевернул обложку, его встретили торжественные слова, написанные кроваво-красными чернилами:
— Только для телосложения ранга "A"и выше!”
Были ли оценки Телосложения?
Ло Юньян не понимал этого, но согласно правилам Альянса, A-рангбыл лучшим. Кто знает, сколько еще привилегий имели элиты A-ранга по сравнению с элитами B-ранга?
У него былоТелосложение A-ранга? Его Телосложение уже было равно 10 очкам, но если этого было недостаточно, он мог внести еще некоторые коррективы.
Он мог поднять свое Телосложениееще выше. 
Ло Юньян перелистнул на следующую страницу, где была показана диаграмма. Несмотря на то, что онане былабольшой, обезьяна и дракон на нейбыли хорошоразличимы.
Обезьяна выла, а дракон тихо рычал.
— Обезьяна воет девять раз, а дракон беззвучно рычит. Обезьяна и дракон рычат в унисон. Луна дрожит, и солнце падает.…”
Под диаграммой было даже песнопение. Ло Юньян добросовестно прочитал его вслух, хотя и не имел возможности понять его значение.
Когда он понял, что не может понять этого, он увеличил свой атрибут Интеллекта.
Полезность регулятора атрибутов была очевидна еще раз. Когда Ло Юньян поднял свой атрибут Интеллектадо максимума, диаграмма с драконом и обезьяной и песнопение около 100 слов были запечатлены глубоко в его голове.
Глаза Ло Юньяна были закрыты в течение получаса, прежде чем они снова открылись.Затем он снова поправил свои атрибуты.
Сила: 0.1
Скорость: 0.1
Интеллект: 1
Телосложение: 23.8
После того, как он скорректировал свое Телосложение, Ло Юньян почувствовал, что его тело стало намного стабильнее, чем было раньше.
— А-а-а-а-а!”
Донессямягкий рыкиз уст Ло Юньяна.Тем временем из его желудка вырвался тихий звук, от которого содрогнулось все его тело.
Это была техника "Вой Обезьяны, Рык Дракона"!"
Из его ртадонесся обезьяний вой, а из живота -рык дракона. Хотя эти два звука не были громкими, когда они были объединены в телеЛо Юньяна,они создали огромный резонанс.
Его кожа, плоть, мышцы, кости и пять внутренних органов начали вибрировать.
Тело Ло Юньяна, казалось, собиралосьразвалиться на части.
Его мышцы и плоть разрывались на части, кости и сухожилия словно ломались, а пять внутренностей будто былиогне!
Его тело вело себя так, словно было одержимо бушующими демонами. Боль была невыносимой.
Неудивительно, что большинство людей не должны были совершенствовать эти три диаграммы. Должно быть это было причиной!
Ло Юньян еще разнастроил свойатрибут Интеллекта.Он удалил все лишние очки и перенес их в свое Телосложение, оставив только 0,1 очкадля своих основных функций мозга.
Когда его атрибут Интеллекта уменьшился, это болезненное чувство стало слабее.
Резонанс, вызванный техникой "Вой Обезьяны, Рык Дракона" не уменьшился, но Ло Юньянсмог лучше переносить боль.
Кто знает, сколько прошло времени, прежде чем звук рычащего Дракона-Обезьяны наконец прекратился.
Ло Юньян, который чувствовал, что его тело больше не принадлежит ему, вернул все свои атрибуты в норму.
Он даже не взглянул на цифры врегуляторе атрибутов. Он вернул их в норму.Когда он закончил, ему показалось, что его тело было покрыто толстым слоем чего-то.
Это было неудобно. На самом деле, когда он подумал об этом, Ло Юньян почувствовал, что его тело само собой начало дрожать.
Внезапно слой толстой кожи начал сползать, а одежда начала распадаться.
Повезло, что он был один вкомнате!
Его кожа была безупречно чистой и гладкой, как нефрит.…
Ло Юньян время от времени помогал матери с работой, поэтому его кожа обычно была чистой. Однако еенельзя было считать безупречной. Ло Юньян чувствовал, что этих слов недостаточно, чтобы описать состояние его кожи прямо сейчас.
Может, он сбрасывает свое смертное тело или его кости меняются? Согласно ноутбуку, если воинс материальным телом хочет сбросить свое смертное тело или изменить его кости, то ему понадобится божественное лекарство, сделанное из сердца и крови мутировавшего зверя S-ранга.
Он только освоил седьмую диаграмму чертежа "Обезьяны-Дракона", но уже достиг этого!
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Ло Юньян принял ванну и выбрал расслабляющую одежду,которую положила ему мать. Затем он открыл панель регулятора атрибутов в своем сознании.
Сила: 15
Скорость: 4.0
Интеллект: 2.0
Телосложение: 16
Он заметил небольшое улучшение в своем Интеллектеи Скорости. Его Сила также увеличилась на 2 500 кило, а его Телосложениедостигло16. Это означало, что общее количество очков атрибутовЛо Юньяна уже поднялось до 37! 
Если все эти очкибудутпреобразованы в Силу, тоударЛо Юньяна будет более18 500 кило.
Чтобы стать младшим воином-мастером, требовалось всего 5 000 кило.
Ло Юньян уже отвечал требованиям первичноговоина-мастера. Если воиныбыли элитой человечества, то воины-мастера были элитой среди элитычеловечества.
Хотя воиныимели важный статус и пользовались всеобщим уважением, только воины-мастераимели право решать чью-то судьбу в Альянсе.
Освоив седьмую диаграмму чертежа "Обезьяны-Дракона", Ло Юньян переступил этот порог и стал воином-мастером.
Внезапно раздался настойчивый стук в дверь. Ло Юньян задумался на секунду, прежде чем открыть дверь. Сюй Чжун стоял снаружи с озабоченным видом.
— Ты заказал чертеж "Обезьяны-Дракона?” Сюй Чжун громко спросил, хватая Ло Юньяна.
Хотя Ло Юньян был озадаченреакцией Сюй Чжуна, он подумал, что нет необходимости скрывать это, поэтому он сказал ему правду.
— Да. Я долгое время совершенствовалчертеж "Обезьяны-Дракона", поэтому, когда я увидел его в интернете, я захотел на неговзглянуть.”
— Черт побери! Ты ещедетя не выросшее из подгузников.Знаешьли ты, что 10 лет назад такие горячие молодые воины, как ты, стали овощами, совершенствуяпоследние три диаграммы чертежа"Обезьяны-Дракона"? Ты уже началих совершенствовать?”
КогдаСюй Чжун делал выговор Ло Юньяну, его голос был полон беспокойства. Ло Юньян хотел сказать Сюй Чжуну, что он уже начал совершенствоватьих, но Сюй Чжун прервал его, сказав:
— Я, должно быть, сумасшедший! Если бы ты действительно пытался, то не стоял бы здесь!”
— Ладно, отдай мне эту книгу на хранение!"
Сюй Чжун внезапно ударил себя по голове.
— Нет, согласно правилам Альянса, только у тебямогут быть эти предметы.Что за головная боль! Я должен предупредить тебя, ты можешьиспользовать только первые шесть диаграмм чертежа "Обезьяны-Дракона". Тебе лучше запомнить это. Ты не долженпытаться освоитьостальные!”
— Возможно, ты, ребенок, этого не знаешь, но когда чертеж"Обезьяны-Дракона"начал распространяться, многие люди встретили трагический конец, пытаясь совершенствоватьего. В конце концов, когда Божественный ВоинЛо Кай и некоторые другие высокопоставленные воиныпроверили его, они обнаружили, что только первые шесть диаграмм могут быть освоены. Остальные — табу!”
— Черт побери! Если бы это зависело от меня, оставшиеся три диаграммы были бы уничтожены, чтобы избавить молодых людей вроде тебяот неприятностей.”
Когда Сюй Чжун закончил, Ло Юньян решил рассказать ему всё. У него уже были мысли об этом.
— Как у тебя дела? Разве быть Новичком-Королемне здорово? Посмотрим, что у тебятут. Техника "Разделения Восьми Гор", чертеж"Обезьяны-Дракона"и "Базовое Телекинетическое Совершенствование"!"
— Новорожденный теленок, который не боится тигров! Ха-ха!" Зловещее лицо Сюй Чжуна казалось слегка насмешливым.
— Ты даже пытался есть мясо "Стальночешуйчатого Питона".Ты только что принялслабительное? Ха-ха! Парень, я думаю, ты должен придерживаться полезных вещей, таких как "Семь Прыжком Бдительной Обезьяны".Позвольдать тебе совет, быть Новичком-Королемне весело! Тебепридется столкнуться с некоторыми проблемами в ближайшее время!”
Вдруг Сюй Чжун исчез, как ветер. Он поспешно появился, и поспешно исчез. Ло Юньян не мог не покачать головой и вздохнуть.
Его не удивило, что Сюй Чжун знал, что он купил. В конце концов, он был в его команде.
Плюс, тот факт, что Сюй Чжун примчался из-за беспокойства за Ло Юньяна, произвел на него хорошее впечатление.
Ло Юньянуже освоил технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона", так что теперь ему предстояло освоить две оставшиеся диаграммы. Когда он пролистывал "Вой Обезьяны, Рык Дракона", то видел изображение свирепой обезьяны, глядящей в небо и делающей глубокий вдох. 
Это была "Дьявольская Обезьяна Поглощающая Луну"!
По сравнению с техникой "Вой Обезьяны, Рык Дракона", "Дьявольская Обезьяна Поглощающая Луну" требовала гораздо меньших действий.
Он просто должен был держать лунную эссенциюв своем сознании и тренироваться, пока не родится его Божественное "Я".…
По сравнению с техникой "Вой Обезьяны, Рык Дракона", песнопения этой диаграммыбыли длиннее. Несмотря на то, что Ло Юньян был довольно умен, когда он посмотрел на это песнопение, он почувствовал себя немного глупым.
— Эту диаграмму не рекомендуется совершенствовать. Большинство людей, которые пытались совершенствовать ее, замерзали до смерти!"Ярко-красные слова под песнопением казались огромными.
Когда Ло Юньянподнял свой Интеллектдо 35, прочитал песнопениеи использовал "Дьявольскую Обезьяну Поглощающую Луну", в его голове медленно появился намек на понимание.
Эта техника использовала специальный метод поглощения, чтобы поглотить лунную эссенцию.
Когда лунный свет падал с неба, хотя часть энергии, содержащаяся в нем, в основном рассеивалась, но оставалось еще довольно много этой энергии.
Что это за техника совершенствования -чертеж "Обезьяны-Дракона"?
Согласно объяснению Альянсаотносительно совершенствования, воины, которые совершенствовались до максимума и поглощали истоки божественности, могли таким образом сформировать ядро истока в своих собственных телах, продвигаясьпо рангу и становясь воинами-мастерами.
Основываясь на техниках совершенствования Альянса,не было необходимости в технике "Дьявольская Обезьяна Поглощающая Луну".
Ло Юньян начал совершенствоватьсяне сразу. Вместо этого он продолжал листать страницы книги, пока не увидел перед глазами чертеж "Небесный Дракон Поглощающий Солнце".
"Золотой Дракон Поглощающий Солнце": извлекитеян Солнца, который является его чистейшей энергией. Когда вы соберете достаточно, вы сможете сжечь небеса…
(пп:Иньиян— этап исходного космогенеза в представлении китайской философии, приобретение наибольшим разделением двух противоположных свойств. 
Так же считается, чтоЯн— это прежде всего активное, отдающее, преобразующее, мужское начало мира.Инь— это пассивное, воспринимающее, сохраняющее, женское начало мира. Простейшие примеры. Солнце — этоЯн-светило, так как оно светит своим светом, дает тепло, а Луна — этоИнь-светило, так как она светит отраженным светом и не дает тепла.)
Внизу страницы не было никаких предупреждений. Хотя это казалось безопасным, Ло Юньян знал, почему не было никаких предупреждений.
Если бы кто-то принудительно совершенствовал первые две диаграммы, то был бы уже мертв, поэтому не было необходимости в предупреждении рядом с этой диаграммой.
Совершенствовать или не совершенствовать?
Ло Юньян решил не торопиться. Хотя техника "Вой Обезьяны, Рык Дракона"помогла ему добиться больших успехов в совершенствовании, он совершенствовалее только один раз.
Оставшиеся две диаграммы были по-настоящему опасны, поэтому он подождет, прежде чемначнет их совершенствовать.
Ло Юньян использовал технику "Разделения Восьми Гор".Хотя его сил должно быть достаточно, но эта комната определенно не подходила для совершенствования.
Взяв в руки "Базовое Телекинетическое Совершенствование", он увидел внутри те же красные буквы.
— Воинамбез достаточно сильного разума не рекомендуется совершенствовать.Это может привести к необратимому повреждению мозга!”
Предупреждение было мягким, но пугающим.
Теперь, когда егоатрибут Интеллекта был равен35, Ло Юньян не чувствовал себя идиотом. Он просмотрел "Базовое Телекинетическое Совершенствование"один раз, и понял, что может кое-что понять.
"Базовое Телекинетическое Совершенствование" казалось ему довольно легким. На самом деле, это была просто многократная тренировкаего силы разума.
Совершенствование былоразделенона два этапа. Первый этап состоял в том, чтобы понять, как перемещать объекты силой мысли, а второй этап — в том, чтобы тренироваться перемещать объекты силой мысли.
Учитывая, что егоатрибут Интеллекта был равен35, Ло Юньян решил начать со второго этапа .
В конце концов этот этап был самым быстрым.
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Когда дело дошло до "Базового Телекинетического Совершенствования", Ло Юньян был больше заинтересован в технике управления оружиеми технике полета.
Когда телекинетические способности достигают определенной точки, их можно использовать, чтобы охватить свое тело и поднять его в воздух, создаваяэффект полета.
Многие хотели бы уметь летать.
Ло Юньян не знал, достаточно ли его 35 очков Интеллекта, чтобы позволить ему летать, но он сразу же попытался охватить всё свое тело своими телекинетическими способностями.
Согласно требованиям левитации, Ло Юньян должен был медленно подталкивать свое тело к вверх. Он почувствовал, как его тело медленно поднимается с пола. После, как минимум получаса, Ло Юньян, наконец, смог подняться примерно на метр над полом.
С точки зрения воина, один метр — это немного. 
Но это был полет!
Когда он закончил, то почувствовал сильную усталость в голове.
Крэш!
Ло Юньян упал на пол. Ему показалось, что он сейчас упадет в обморок.
Означает ли это, что он научился летать?
Его голова болела, поэтому Ло Юньян забрался в кровать и последовал технике, показанной в "БазовомТелекинетическомСовершенствовании", чтобы тренировать свою силу разума.
Согласно введению к телекинезу, гениям требовалось три дня, чтобы изучить основы и, по крайней мере, месяц, чтобы успешно пройти порог "Базового Телекинетического Совершенствования".
Однако Ло Юньян уже переступил этот порог.
Совершенствование телекинеза сделало его чрезвычайно спокойным. Лежа на кровати он не спал, но и не бодрствовал. Он находился в состоянии полного комфорта.
Устройство связи Ло Юньяна вдруг начало звонить.
Громкое рычание Сюй Чжуна было слышно сквозь часы.
— Ло Юньян, солнце уже взошло! Бегом на плац!”
Ло Юньян очнулся. Когда он наклонился и взглянул на устройство связи, было уже 8:30 утра!
Сюй Чжун сказал ему, что первое занятиеэлитного класса начнется в 8:30 утра.
Без лишних слов Ло Юньян бросился к окраине города.
Хотя он и не увеличил Скорость, но все равно в мгновение ока оказался на плацу за городом. Когда он добрался туда, он увидел, что вокруг стояло более 100 парней и девушек.
Что-то было не так. Все были одеты в форму армии "Восходящего Дракона". НаканунеЛо Юньянпогрузилсяв совершенствование, поэтому он все еще был одет в одежду, приготовленную для него матерью.
— Это наш Новичок-Король? Какой позор!" мрачный голос раздался, когда Ло Юньян подбежал.
Ло Юньян повернулся кего источнику и понял, что голос принадлежал худощавому мужчине средних лет.
Мужчина был также одет в форму армии "Восходящего Дракона". Хотя он стоял прямо, как копье, когда кто-тосмотрелна него, то сразу чувствовал озноб.
Сюй Чжун потер лысину. Казалось, он хотел что-то сказать, но в конце концов решил промолчать.
На этот раз Сюй Чжун был лишь на вторых ролях. Он и несколько мужчин с такими же погонами на плечах сопровождали высокого пожилого мужчину с серебристыми волосами.
На плечах у старика были погоны с золотой звездой. Когда он увидел Ло Юньяна, он слегка покачал головой и сказал:
— Опаздывать на первое занятие да еще и не одеть военную форму — это результат того, что ты стал Новичком-Королем?”
Это потому, что он проспал после совершенствования! 
— Сэр, я думаю, что Новичок-Корольдолжен быть образцом для подражания, а не паршивой овцой в стаде!" — громко заявил парень с надменным видом, шагнув вперед.
Когда он заговорил, то сразу послышался хор голосов:
— Верно, Новичок-Корольдолжен быть образцом для подражания. Этот человек не похож на образец для подражания!”
— Разве такой человек годится на роль Новичка-Короля?”
Ло Юньяну не нравилось слушать слова этого подлого парня. Он явно думает, что я не должен быть Новичком-Королем!
После того, как он получил70% скидку на все свои покупки, Ло Юньян стал думать о титуле Новичка-Короля как о своейсобственности. Он, конечно, не собирался быть вежливым с кем-то, кто жаждал его собственность.
— Сэр, я испытал на себе привилегии Новичка-Короляи думал, что немного опоздать и не надеть форму должно быть одной из этих привилегий. Ведь Новичок-Корольдолжен выделяться среди отбросов, способных лишь болтать! Тот, кто оскорблен этим, может бросить мне вызов!”
Воин с мрачным голосом, который только наблюдал со стороны, сверкнул холодной усмешкой, когда услышал его слова.
Когда другие члены класса услышали его бесстыдное заявление, они лишились дара речи. Он должен быть очень высокомерным, чтобы назвать их отбросами без малейшего колебания!
Отброс!
Это было слово, которое Ло Юньян использовал для обращения к ним. Сразу же несколько человек начали сердито рычать.
— Это ты отброс, Ло Юньян! Меня не устраивает, что ты получил титул Новичка-Короля! Я планировал бросить тебе вызов через месяц, но после твоих слов, я могу избавиться от тебя прямо сейчас! Я, Джин Ботиан, я официально бросаю тебе вызов! Если ты сможешь выдержать три моих удара, я признаю, что тебя как Новичка-Короля!”
Стоявший посередине пожилой мужчина слабо улыбнулся.
— Хороший Новичок-Корольдолжен выделяться. Если ты сможешь сохранить титул Новичка-Короля, то две просьбы, которые ты сделал сегодня, будут удовлетворены!”
— Сэр, Гуан Ванли желает вызвать на поединок Новичка-Короля. Пожалуйста, одобрите его просьбу!"
Первым, кто сделал шаг вперед, был не парень, который говорил первым, а довольно высокий, громоздкий воин.
Он был не менее двух метров ростом и излучал мощную ауру.
— Я знаю, кто ты, Гуан Ванли. Хорошо, разрешаю!" Пожилой воин улыбнулся Гуану Ванли.
— Не опозорь своего дедушку.”
— Не беспокойтесь, сэр!” Как только он закончил говорить, Гуан Ванли подошел к Ло Юньяну.
— Я знаю, что ты быстр, но это не значит, что ты непобедим. Моя семья практикует "Навык Нерушимых Золотых Часов" из поколения в поколение. Я буду просто стоять здесь и позволю тебе ударить меня. Если ты не сможешь заставить меня упасть за три удара, то передашь свой титул Новичка-Короля!" — Прямо сказал Гуан Ванли.
Лицо Ло Юньяна расплылось в улыбке. Он знал, что Гуан Ванли находится в невыгодном положении, но на самом деле это был продуманный шаг.
Сильные всегда издеваются над слабыми.
— Ладно!"
Ло Юньян знал, что Гуан Ванли пытается сделать, но он притворился, что не понял,и улыбнулся в знак согласия.
Сюй Чжун нахмурился. Он хотел что-то сказать, но пожилой воин бросил на него взгляд, заставивший его замолчать.
— Давайте начнем!" Сказал воин-офицер, стоящий рядом с Сюй Чжуном.
Гуан Ванли подошел к Ло Юньяну. Когда он сделал глубокий вдох, из его тела послышался треск.
Ло Юньяну показалось, что лицо Гуан Ванли теперь имело слабый металлический блеск.
— "Навык Нерушимых Золотых Часов" третьего уровня. Похоже, у старого Гуана действительно есть хороший преемник!" — посетовал пожилой воин.
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Когда Сюй Чжун услышал слова своего начальника, его сердце сжалось. Наконец-то он смог определить, что за человек ГуанВанли.
Кроме Императора Пламени и трех других людей, которые составляли Четырех Генералов, в армии "Восходящего Дракона" было еще восемь Почетных Делегатов. Хотя их званиезвучалоне так мощно,по сравнению с генералами,но уровень совершенствованияПочетных Делегатов могла быть даже выше, чем у генералов.
Из восьми почетных делегатов тот, кто занимал второе место, был наиболее известен, так как он был единственным, кто осмелился сразиться смутировавшим зверемА-ранга.
Согласно легендам, прочность его тела была сравнима с титаново-золотым сплавом девятого уровня. Ло Юньян теперь будет сражаться с внуком этого человека. Как такое возможно?
Учитывая скорость Ло Юньяна, если они будут драться, есть вероятность, что он не проиграет. Однако три удара, на которые он согласился, поставили его в невыгодное положение.
Гуан Ванли, может быть, и казался простым человеком, но высокий, сильный парень был на самом деле очень дотошный. 
— Я готов, Ло Юньян. Действуй, когда захочешь."
Сила Ло Юньяна в настоящее время составляла 7 500 кило, поэтому один удар должен был отправить этого парня в полет.
Прежде чем подойти к Гуан Ванли, Ло Юньян произвел в уме кое-какие подсчеты.
Он не использовал никаких техник. Он просто ударил Гуан Ванли по плечу.
ЛоЮньян использовал всю свою силу. В тот момент, когда он нанес удар, раздался звуковой удар.
Все посмотрели на него.
Элитные воины, прибывшие из Чананя вместе с Ло Юньяном, видели его предыдущее выступление и уже благоговели перед ним.
Однако люди, собравшиеся в этом месте были талантливыми личностями и гениями, которых нашла армия "Восходящего Дракона" во всех 13 городах Востока. Каждый из них был горд и стремился достичь вершины. Тот факт, что Ло Юньян получил титул Новичка-Короля заставил всех этих людей задаться вопросом:
”Почему он, а не я?”
Бум!
В тот момент, когда кулак Ло Юньяна ударил по телу Гуан Ванли, сильная вибрация охватила его тело.
При этом сильная вибрация вступила в контакт с телом Лю Юньяна и полностью исчезла.
Прежде чем освоить технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона", Ло Юньян ужетренировал свою кожу, плоть, мышцы, кости и пять внутренних органов, совершенствуяпервые шесть диаграмм чертежа "Обезьяны-Дракона". У него уже было крепкое тело.
Однако даже при этом, каждая частичка его тела сейчас вела свою собственную битву.
С тех пор, как Ло Юньян освоил седьмую диаграмму чертежа"Обезьяны-Дракона", он чувствовал, что его кожа, плоть, мышцы, кости и пять внутренних органов были в идеальной гармонии.
Бэнг! 
Гуан Ванли тяжело приземлился на землю. На тренировочной площадке, сделанной из какого-то неизвестного материала, появились маленькие трещины.
Сюй Чжун, который уже заметил изменения в ударе Ло Юньяна, был в восторге.
Черт! Этот парень всегда делает что-тонеожиданное! Кажется, его силы снова возросли! Этот ребенок ужесоздалядро истока в своем теле. Он уже достиг уровня воина-мастера.
— Это... " офицер армии "Восходящего Дракона" казался озадаченным, когда он посмотрел на пожилого воина.
Старик казался спокойным. Казалось, он не видел того, что только что произошло.
Гуан Ванли поднялсяс земли и грациозно улыбнулся Ло Юньяну.
— Твоя сила превзошла мое воображение.”
— Что? Он действительно невредим?" воскликнул один из студентов.
— Да! УдарЛо Юньяна был очень сильный. Если бы это был я, я бы даже не смог встать.”
— Черт побери! Этот парень вообще человек?” 
Ло Юньян слегка нахмурился. Он уже использовал всю свою силу, но этот парень действительно смог противостоять ему.
— Если это была вся твоя сила, то я предлагаю тебе сразусдаться. Ты не сможешь пробить мои "Нерушимые Золотые Часы".”
Гуан Ванли был спокоен. Его абсолютная уверенность в себе заставляла его выглядеть так, словно он боялся, что Ло Юньян пострадает. Этот парень был слишком самоуверенным!
У него высокомерие было в крови.
(пп: это образное выражение, не стоит думать, что у него в крови что-то есть на самом деле xD )
Ло Юньян решил,и поднял свой атрибут Интеллекта на 10 пунктов. Естественно, в процессе этого его Телосложение было ослаблено.
Хотя расстояние между Ло Юньяном и Гуаном Ванли оставалось прежним, но он стал чувствоватьГуана Ванли более ясно.
Когда его удар ранее поразил Гуана Ванли, вся его сила была распределена по всему телу противника.
Это означало, что когда кулак Ло Юньяна ударил ГуанаВанли в плечо, его сила в 7 500 кило была равномерно распределена между всем телом Гуана Ванли.
— Ты уверен, что хочешь попробовать еще раз?" Ло Юньян спросил Гуана Ванли.
ГуанВанли кивнул.
— Я хочу чтобы получить титул Новичка-Короляв качестве подарка на 80-летие моего дедушки.”
Ло Юньян больше ничего не сказал. Он ломал голову, пытаясь постичь истину техники "Разделения Восьми Гор". Он просматривал эту книгу прошлой ночью.
Буум!
На этот раз Ло Юньян ударил не очень быстро, но когда его кулак двинулся, Гуан Ванли сильно ударился о землю.
Никто не обратил внимания на этот удар, так как его предыдущий тоже повалил Гуана Ванли на землю.
— Зови помощь!"— сказал старик, подходя к Гуану Ванли и хлопая его по груди.
Гуан Ванли выплюнул кровь, хватая ртом воздух.
— Спасибо, дедушка Лу. Если бы не ты, я бы по-настоящему пострадал!"— С благодарностью сказал Гуан Ванли старику.
Старик махнул рукой.
— Неважно, насколько ты хорош, всегда найдется кто-то лучше. Малыш, твоя сила воина может исходить от техник, переданных от твоего дедушки, но когда ты сталкиваешься с такой сокрушительной силой, находчивость — это…”
Вдруг, он посмотрел на Ло Юньяна и сказал:
— Ты очень молод, но ужеспособен понять некоторую истину техники. Не плохо…”
Истина... хотя она не сильно увеличивает силу человека, когда она используется на человеке, то он чувствует себя так, словно на него упал огромный валун.
— Спасибо за комплимент, сэр!" Ло Юньян улыбнулся пожилому человеку.
— Моя фамилия Лу, и я — главный инструктор7 базы. Можешь звать меня инструктор Лу!" тихо сказал старик.
Затем он повернулся к группе элитных воином армии "Восходящего Дракона".
— Гуан Ванли проиграл. Кто-нибудь из вас всё еще хочет бросить вызов этому молодому человеку?”
Битвамежду Ло Юньяном и Гуан Ванли была короткой. Ло Юньян нанес только два удара, но сила этих ударов вместе со слухами, ходящими о нем, заставила большинство людей отступить.
Хотя среди них было много уверенных в себе людей, их уверенность в себе строилась на основе их силы.
Например, когда брат Де и другие воины из Моду увидели нынешнюю ситуацию, они решили не действовать поспешно. В конце концов, они уже один раз проиграли Лю Юньяну.



Глава 36 



— Послушайте, не каждый день мы можем бросить вызов Новичку-Королю. Даже если мы потерпим неудачу, мы все равно сможем узнать наши слабости." Красивый парень подзадоривал своих товарищей, которые теперь казались испуганными.
Его слова могли звучать очень обнадеживающе, но Ло Юньян мог догадаться о злых намерениях этого человека. Он хотел использовать других, чтобы ослабить Ло Юньяна, а затем вмешаться, когда ситуация будет более выгодной.
Хотя Ло Юньян видел намерения этого мерзкого человека насквозь, он не выдал его. Однако он не дал ему возможности отступить.
— То, что говорит наш сокурсник, имеет смысл. Пусть первым такая возможность будет у тебя."сказал он.
Красивый парень, который пытался обмануть других, не ожидал, что Ло Юньян бы нацелился на него первым. Черт возьми, это не было частью плана!
Хотя он был крайне недоволен, он не хотел показаться трусом перед остальными, поэтому всё, что он мог сделать, это шагнуть вперед. 
— Я всегда пользовалась мечами. Интересно, сможем ли мы использовать мечи для спарринга. Как вы думаете, главный инструктор Лу?" спросила высокая блондинка главного инструктора Лу, выйдя вперед.
(пп: раньше того провокатора решила выйти вперед девушка)
Использовать мечи?
Мечи были оружием. Ло Юньян никогда раньше не использовал оружие, поэтому использование мечей для спарринга было немного неожиданным.
Главный инструктор Лу кивнул.
— Действуйте!”
— Ученица "Шести Сливающихся Мечей", Сунь Мяомяо, бросает вызов Новичку-Королю!”
«Шесть Сливающихся Мечей", "Нерушимые Золотые Часы" ... когда Ло Юньян подумал о своем матче с Гуан Ванли, он вспомнил статью, которую читал, просматривая интернет на своем ноутбуке.
Апокалипсис вызвал эволюцию большинства организмов на Земле, включая людей. В результате средняя продолжительность жизни человека увеличилась, человеческое тело окрепло, а предметы антиквариата, передаваемые из поколения в поколение,стали причиной чудесных открытий.
Статья не вдавалась в подробности, но, похоже, то, что в ней говорилось, было правдой.
— Тогда действуй!" Ло Юньян хотел встретиться лицом к лицу в первый раз с противником, который был опытным в обращении с оружием.
— Мои "Шесть Сливающихся Мечей" находятся только на базовом уровне, поэтому я не могу контролировать интенсивность своих движений. Пожалуйста, прости меня, если я случайно раню тебя." Слова Сунь Мяомяо звучали разумно и вежливо, но в ее голосе также был явный намек на высокомерие.
Меч Сунь Мяомяо не разочаровал зрителей. В тот момент, когда ее клинок был обнажен, Сунь Мяомяо залилась серебристым светом.
В руках Ло Юньяна был жезл. Он решил использовать этот жезл. Однако, когда он увидел рябь, созданную мечом, Ло Юньян на мгновение замер.
Это был первый раз, когда он участвовал в подобном сражении.
В мгновение ока его движения были связаны рябью. Лезвие двигалось взад-вперед под серебристым светом, как будто оно наматывалось на Ло Юньяна.
Ло Юньян махал жезлом в руках, пытаясь отогнать вездесущую рябь.
Несмотря на то, что он сумел блокировать довольно много ряби, но большинство из них ускользнуло от жезла и ударило в его направлении.
Каждый взмах меча заставлял Ло Юньяна чувствовать усталость и волнение.
Сунь Мяомяо была уверена в своем мече. Она тренировалась много лет, и, по словам ее мастера, ее искусство фехтования уже достигло высокого уровня.
Она вступила в армию "Восходящего Дракона", чтобы почтить память старого друга своего мастера и получить специальную жидкость истока в элитном классе армии "Восходящего Дракона».
Природа жидкости истокабыла существенна для пути воина. Каждый год, лишь менее 100 жидкостей истокамогли быть произведены во всем Альянсе.
Как одна из восьми армий Востока, армия "Восходящего Дракона" получала одну жидкость истока.
Человек, который мог получить её, должен быть только из элитного класса армии "Восходящего Дракона". 
Тем, кто получал жидкость истока по традиции был Новичок-Король.
Поэтому она должна была получить титул Новичка-Короля любыми средствами. Судя по тому, что она видела, хотя Ло Юньян был силен, он все еще был слишком неуклюж с оружием.
Ее "Шесть Сливающихся Мечей" быстро разделаются с ним!
Начало было таким, как и предсказывала Сунь Мяомяо. Ее владение мечом заставило Ло Юньяна потерять спокойствие. Однако, хотя он был явно взволнован, каждый раз, когда ее меч собирался ударить его, короткий жезл в его руке препятствовал ее атаке.
Сунь Мяомяо была раздражена и недовольна.
Она использовала "Шесть Сливающихся Горизонтальных Ударов", "Шесть Возвратов К Одному", "Движение к северу, указывающее на юг", "Опавшие Осенние Листья".
Движения "Шести Сливающихся Мечей" были быстрыми и настойчивыми, но Ло Юньян, который все еще купался в серебристом свете, успокоился.
Он вдруг вспомнил, как, сражался с солдатами армии "Восходящего Дракона", он увеличил свое Телосложение и Интеллект. Теперь он начал замечать траектории меча Сунь Мяомяо.
В конце концов, он даже начал предсказывать ее следующие шаги, а также, где она нанесет удар.
Каждый раз, когдаСунь Мяомяо выполняла любое из своих движений дважды, каждое из этих движений было глубоко запечатлено в сознании Ло Юньяна.
Лицо старшего инструктора Лу расплылось в легкой улыбке. Это была улыбка уверенности.
— Перестань играть, малыш. Леди скоро будет плакать в гневе!”
Ло Юньян собирался подтвердить то, что он узнал, наблюдая за фехтованием "Шести Сливающихся Мечей", когда внезапно услышал слова старшегоинструктора Лу. Но вместо этого он решил использовать "Семь Прыжков Бдительной Обезьяны".
Хотя Сунь Мяомяо была решительной девушкой, но услышав тон старшего инструктора Лу, она забеспокоилась.
Без колебаний она применила самую сильную технику из"Шести Сливающихся Мечей" — "Шесть Горизонтальных Ударов"!
Этот шаг был полон убийственных намерений.
Однако в тот момент, когда она использовала его, она с удивлением поняла, что Ло Юньян исчез.
К тому времени, как она пришла в себя, ее рука получила тяжелый удар, а длинный меч выпал из ее руки.
Матч закончился. Сунь Мяомяо в самом деле проиграла!
Несмотря на то, что она нуждалась в титуле Новичка-Короля армии "Восходящего Дракона", она была полностью побеждена.
Она проиграла без шансов дать отпор!
И Гуан Ванли, и Сунь Мяомяо были признанными гениями в своих городах. На самом деле, даже воины из других больших городов слышали о них.
Тем не менее, двое из нихбросили вызов Ло Юньяну но так и не победили.
— Брат Юньян великолепен. Он действительно заслуживает быть лидером Чананя!" взволнованно воскликнул тощий парень.
Еще больше голосов последовало за его восклицанием. Ян Юруй и остальные присоединились к подшучиванию.
— Кто еще хочет бросить ему вызов? Сделайте шаг вперед!”
— Хватит болтать! Просто подойдите и попробуйте!”
Хотя молодые воины из других больших городов были недовольны этим необузданным отношением,но они благоразумно предпочли промолчать.
После просмотра его выступления, они поняли, что им не победить Ло Юньяна.
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Фиолетовые тени в форме кулака внезапно вырвались из кулаков старшегоинструктора Лу. В тот момент, когда эти тени двинулись, они увеличились до 10 метров в диаметре и сильно ударились о военный плац примерно в 100 метрах.
Земля содрогнулась. Кратероколо 20 метров шириной и 3 метров глубинойпредстал перед Ло Юньяном и другими.
Атака потрясла мир Ло Юньяна. Увидев её, он вдруг почувствовал себя незначительным.
— Только когда вы достигните основы совершенствования, подобной моей, вас сочтут достаточно сильным, чтобы противостоять низкоранговомумутировавшему зверю! Я с нетерпением жду этого дня!”
У старшего инструктора Лу затряслись крылья. Он был похож на комету, когда летел в самый центр города.
Как ветераны, которые провели довольно много времени в7 базе, так и новички были ошеломлены. 
Сцена, развернувшаяся перед ними, была невероятной!
Ло Юньян просто не мог в это поверить. После того, как он победил всех новичков элитного класса армии "Восходящего Дракона", он чувствовал себя немного самодовольным.
Однако теперь, когда он видел, как старший инструктор Лу одним ударом расколол землю, он чувствовал, что сказал слишком много. 
Ему еще предстоял долгий путь.
— Ха-ха... видите, ребята? Это сила первоклассного воина!" Сюй Чжун читал им лекцию, потирая свою лысую голову.
— Вот такие столпы нужны человечеству. Если вы хотите стать кем-то вроде старшего инструктора Лу, вы должны приложить столько же усилий, сколько и главный инструктор Лу.”
— Я знаю, что у большинства из вас есть основы совершенствования, которые уже близки к первоклассным воинам. Если вы получите флакон жидкости истока, то сможете создать ядро истока и стать воинами-мастерами!
— Однако, если бы вам дали флакон жидкости истока, то только один человек из пяти смог бы стать воином-мастером. Вы, может быть, и гении, но я уже видел, как гении терпят неудачу.”
— Через три месяца Альянс выдаст жидкость истока. Если вы хотите быть среди тех, кто получит его и станет воином-мастером, то вам лучше добросовестно тренировать свое тело!”
— Чем сильнее ваше тело, тем выше будут ваши шансы на успех! Чем выше ваша основа совершенствования, тем больше будет ваш прогресс от жидкости истока!”
— На базе есть все виды нужных ресурсов, но вам понадобятся очки, если вы хотите получить их все! Очки, понятно? Что важно для вас прямо сейчас, так это получение достаточного количества очков, чтобы улучшить свою основу совершенствования!”
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Очки?
Все эти люди, мечтавшиепопасть в элитный класс армии "Восходящего Дракона",не ожидали, что им понадобятся очки, чтобы получить эти вещи.
— Ха-ха! Уже почти настало время еды. Я уже приготовил большой шведский стол. Очки можно обменять на Ароматную Кровавую Баранину, Суп Из МорскихДраконов и Фрукты Из Пустыни Саншан. Всё это деликатесы, от которых у любого слюнки потекут!”
— Вы также можете заказать еду. Я уже подключил все ваши устройства связи к интернету нашей базы. Вы можете заказать всё, что захотите.”
Слова Сюй Чжуна были очень провокационными. Даже Ло Юньян почувствовал, что проголодался, когда услышал его.
Он быстро открылустройство связи и увидел в нем всевозможные деликатесы. 
Например, он видел мясо Стальночешуйчатого Питона, которое он пробовал, а также высококачественную пищу, такую как Небесный Суп Из Электрического Угря.
Полкило мяса мутировавшего зверя А-ранга стоит 10 000 очков!
Ло Юньян был немного заинтересован морепродуктами, но после того, как он слегка причмокнул губами, он в конечном итоге решил выбрать что-то, что стоило меньше очков.
Его оставшиеся очки были менее 20 000. После того, как он принял решение, у него осталось только 10 000 очков.
Сунь Мяомяо, Гуан Ванли и другие с несчастными лицами смотрели на экраны своих устройств связи. Казалось, им было трудно сделать выбор.
7 база была очень быстрой. Вскоре несколько мужчин в безупречно белых костюмахшеф-повара подошли к столовой на колесах и развернули стол длиной не менее 10 метров. Белоснежная скатерть и серебряные тарелки выглядели так, как будто они принадлежали банкету в древнем западном замке.
Золотые тарелки, серебряные столовые приборы.…
Вся обстановка была невероятно роскошной!
Эти люди, которые могли стать элитными воинами армии "Восходящего Дракона", считались гениями в своих кланах, поэтому они уже привыкли к такому обращению. Тем не менее, они всё еще не могли не сглотнуть, когда увидели ослепительный набор деликатесов на столе.
— Это Персик Сатурна шестого сорта. Я пробовал его только один раз. Кто-то подарил его моей бабушке на 100-летие. Они стоят 500 000 Даюань за каждый!”
— Ого, это мясо Стальночешуйчатого Питона. В молодости я ел сип из него.Мой дедушка приложил много усилий, чтобы купить один кило. Мяса было недостаточно для всех нас, поэтому нам пришлось сварить из него суп и поделить на каждого!”
Сюй Чжун взял Персик Сатурна шестого сорта и откусил кусочек.
— Черт возьми, я просто ненавижу такого рода банкеты. Гораздо веселее есть и пить без манер за столом. Кого волнует этикет? Почему я должен быть ограничен всеми этими правилами?”
Когда длинный белый стол наполнился едой, к нему подошел второй человек водежде с жирными пятнами и бросил на землю большую бочку, которую нес.
— Пора есть!”
Ло Юньян посмотрел на большую бочкуи понял, что его содержимое кажется очень знакомым.
Он был полон энергетических батончиков первого класса!
В городе Донглу даже нормальным студентам не нравились эти энергетические батончики. Как можно выдавать их элите армии "Восходящего Дракона"?
— Это ... это наша еда?" Подозрительно спросил Гуан Ванли, ясно выражая свое недовольство.
— Что случилось, ребята? Как вы можете ожидать, чтобы будете есть такие хорошие вещи не тратя никаких очков? Даже не думайте об этом! Тот, у кого нет очков для обмена, может есть только такую пищу, чтобы выжить.”
Пока Сюй Чжун говорил, он схватил бедро Золотого Оленя и откусил большой кусок.
В конце концов, все гордые элиты взяли по энергетическому батончику.
Когда они с трудом проглотили энергетические батончики, прибыла еще одна столовая на колесах, и две молодые девушки-официантки вышли вперед.
Они достали маленький складной столик и накрыли его зеленой скатертью. 
— Мистер Ло Юньян, ваш Куминский Бифштекс Из Дикой Говядины, Индюк В Кисло-Сладком Соусе, и Персик Сатурна седьмого класса были доставлены. Мы желаем вам приятного аппетита"сказала одна из официантокс улыбкой, когда стол был накрыт.
(пп:Кумин, как приправа, применяется в кухнях Азии, особенно в Индии, практически также свободно, как соль и перец.)
Сунь Мяомяо и другие могли только с завистью смотреть на Ло Юньяна, держась за энергетические батончики.
Куминский Бифштекс казался большим, как ладонь, но на самом деле был очень тонким. Индюк был около фута длиной. Он не выглядел большим, но Ло Юньян знал, что это был мутировавшийзверь D-ранга.
(пп: 1 фут = 30,48 см)
Самой дорогой частью его трапезы был Персик Сатурна седьмого класса, который обычно стоил 23 000 очков. Хотя у Ло Юньяна были привилегии Новичка-Короля, но он всё еще стоил ему около 7 000 очков.
Ло Юньян не использовал нож. Вместо этого он взял палочками бифштекс размером с ладонь и проглотил его одним глотком.
Затем он медленно наслаждался Индюком. Его вкус был в самый раз.
За короткое время на тарелке остались только кости.
— Знаешь ли ты, что половина энергии Индюка содержится в его костях? Хотя, возможно, ты не сможешь их переварить!”
Говоря это, Сюй Чжун впился зубами в кость мутировавшего зверя, которую держал в руке, и закрыл глаза.
Кости питательнее мяса. Ло Юньян посмотрел на кости и что-то пробормотал себе под нос, прежде чем без колебаний запихнуть их в рот.
Мясо Индюкабыло свежим, нежным и полным жира, но когда кости вошли в его рот, Ло Юньян почувствовал, как будто он ест железо.
Крак, крак, крак...
Зубы Ло Юньян начали быстро жевать кости, словно он ел конфету. Он проглотил их все очень быстро.
Две официантки, которые собирались напомнить о чем-то Ло Юньяну, ошеломленно уставились на светловолосого молодого человека.
Этот парень был действительно свиреп!
Как только кости оказались в его животе, Ло Юньян почувствовал, что его живот стал тяжелым. Он не сразу применил технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона". Вместо этого он поспешно сунул в рот Персик Сатурна седьмого класса.
Вкусно. Это был один из лучших деликатесов в мире! Это прям еда небес. Как такое вообще может существовать в человеческом мире?
В мгновение ока, Персик Сатурна седьмого класса исчез в животе Ло Юньяна. Ло Юньян внезапно почувствовал неконтролируемое желание рассмеяться. Он ел, как Чжу Бацзе. Он проглотил пищу, даже не попробовав ее.
(пп: Чжу Бацзе является одним из главных персонажей романа "Путешествие на Запад" [Путешествие на Западявляется китайским романом, опубликованным в 16-м веке. Это один из великих классических романов китайской литературы.]Чжу означает свинья.)
Как только Персик Сатурна седьмого класса вошел в его тело, Ло Юньян почувствовал, как внутри него поднимается жар.
Кости, которые на ощупь казались стальными, и говядина быстро начали растворяться в его животе и превращаться в энергию.
Персик Сатурна седьмого класса действительно имел такое применение.
— Есть еще Персики Сатурна?" — Тихо спросил Ло Юньян, глядя на официанток.
— Есть, но, согласно научным оценкам, даже величайшие воины-мастера могут съесть только одинв месяц. От большего количества не будет никакого эффекта!”
Когда Ло Юньян размышлял о вкусеПерсика Сатурна седьмого класса, он почувствовал желание почувствовать этот вкус снова.
Это было действительно вкусно!
— Еще один, пожалуйста!" Громко сказал Ло Юньян.
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— Вы уверены, что хотите еще один? Позвольте напомнить вам, что у него нет другого применения. Он ничем не будет отличаться от обычного персика.”
Официантки неоднократно пыталась отговорить Лю Юньяна, но он отмахнулся от них.
— Я просто ел слишком быстро и забыл насладиться вкусом. На этот раз я буду есть медленно, чтобы насладиться им!”
Даже несмотря на то, что Персик Сатурна седьмого класса был восхитительным, была более важная причина, по которой Ло Юньян был готов потратить деньги на еще один. Он считал, что получить очки не так уж трудно.
СуньМяомяо и другие почувствовали волну зависти, наблюдая за ним. Ло Юньян был таким же, как они. Как он мог есть два Персика Сатурна седьмого класса, когда остальные могли иметь только энергетические батончики первого?
— Хе-хе, этот парень очень решительный! Он хочет съесть два Персика Сатурна седьмого класса стоимостью 20 000 очков за один раз. Старый Сюй восхищается тобой!” Сюй Чжун сложил руки в сторону Ло Юньяна, размышляя о том, каким удивительным был этот парень. 
Ло Юньян принял его завистливый взгляд без каких-либо оговорок. Ему казалось, что он и в самом деле должно бытьпохож на обжору.
Очки зарабатывались с трудом.
Вскоре прибыла еще одна столовая на колесах, и ему вручили серебряную тарелку с Персиком Сатурна седьмого класса размером с ладонь.
Когда Ло Юньян взял Персик Сатурна седьмого класса, он хотел положить его прямо в рот. Однако, он решил делать медленные отдельные укусы поедая плод.
— Ха-ха-ха... теперь вы видите преимущества очков, ребята? Если вы хотите хорошо питаться, хорошо одеваться и получать хорошие техники, то вам придется бороться, чтобы заработать больше очков. Вы можете получить их в лесу перед вами.”
— Мутировавшие звери D-рангастоят 100 очков, мутировавшие звери C-ранга стоят 1 000 очков, а мутировавшие звери B-ранга стоят 10 000 000 очков! Даже не думайте о мутировавших зверях А-ранга!" Громко сказал Сюй Чжун новобранцам, потирая свою лысую голову.
(пп: странный разрыв в ценах между C и B рангами, но так действительно написано на анлейте, и даже в оригинале я увидел те же числа)
— Ох, я и забыл! Армия "Восходящего Дракона" предоставляет вам ребятамбесплатное оружие из титанового сплава. Вы можете пойти и забрать его. Но вы получите это оружие бесплатно только один раз!”
— Не слушайте его. Есть и другие способы получения очков. Вы можете собирать высококачественные лекарственные травы" вставая, сказал человек с мрачным видом, который говорил о Ло Юньяне.
— К тому же первые 2,5 километра леса являются частью безопасной зоны. Там есть только мутировавшие звери D-ранга.”
— Будет лучше, если вы ограничите свою деятельность безопасными зонами!”
Сюй Чжун и остальные, которые уже поели и выпили, встали, чтобы уйти. Большинство новобранцев находили манеры Сюй Чжуна раздражающими. Ковыряя в зубах металлической зубочисткой, он похлопал себя по животу и сказал:
— Черт, это было действительно вкусно!
Ло Юньян никогда раньше не думал о борьбе с мутировавшими зверями, но, учитывая угрозу, которую представляли звери истока, и силу, которой они обладали, способную уничтожить Землю, он понимал, что у него и других людей, которые жили в городе Чанань, не было другого выбора.
Они должны сражаться, если хотят выжить.
— Старший брат, ты — гордость города Чанань!” сказал Ян Юруй Ло Юньяну, когда подошел к нему.
— Мы как элиты из штаба Чананя обсудили это, и надеемся, что ты сможешь возглавить нас.”
От слов Яна Юруя Ло Юньян застыл на секунду. Когда он посмотрел на искреннее выражение лица Яна Юруяи других 10 человек из армии "Восходящего Дракона", он понял, что они имели в виду.
Они хотели прислониться к большому дереву, которым был Ло Юньян.
Ло Юньян не думал, что было что-то не так с тем, чего они хотели, поэтому он кивнул.
— Хорошо. С этого дня мы будем помогать друг другу.”
— Брат Юньян, поскольку мы твои последователи, я думаю, у нас должно быть яркое, звучное имя. Как насчет "Группа Юньяна"?”
Ян Юруй с надеждой посмотрел на Ло Юньяна.
"Группа Юньяна" звучало как приличное название. Ло Юньян подумал об этом и ответил: 
— Давайте назовем себя "ГруппаПламенного Солнца"!”
Группа "Пламенного Солнца" будет иметь в общей сложности 17 участников, включая Ло Юньяна.
Все элиты из штаба армии "Восходящего Дракона" Чананя присоединились к группе. Ло Юньян назначил Яна Юруязаместителем.
Он знал, что делает, поэтому он поручил Яну Юрую помочь ему справиться со всем и избавить его от лишних хлопот. Главным приоритетом Ло Юньяна оставалось совершенствование.
Преимущества пребывания в группе "Пламенного Солнца"сразу стали очевидны.
— Старший брат Юньян, это оружие, предоставленное базой. Я подобрал набор для каждого. Ты можешьпопробовать его и посмотреть, подходит ли он тебе" сказал умно выглядящий парень по имени ЧенЮн. Ходили слухи, что его отец владел большой компанией в Чанане.
Ло Юньян не спрашивал, что это за компания.
Он видел мечи, копья, ножи... всего было 18 видов оружия, каждое из которых было острым!
Поразмыслив немного, Ло Юньян выбрал нож с толстой ручкой.
Хотя он еще не знал никаких приемов обращения с ножом, он решил, что ему больше нравятся ножи.
— Старший брат Юньян, прежде чем я пришел сюда, я изучил набор приличных ножевых техник под названием "Пять Тигровых Ножей".Здесь секретное руководство. Если у тебя есть время, то ты можешь взглянуть на него." С этими словами Чен Юн протянул Ло Юньяну руководство по ножам.
"Пять Тигровых Ножей" ... Ло Юньян вспомнил, как наткнулся на них, когда просматривал в интернете техники совершенствования. Это стоило более 2 000 очков.
Ло Юньян мог бы использовать свои очки, чтобы купить его, но так как это был подарок от его младшего брата, он мог бы сэкономить некоторые очки. Кроме того, Ло Юньян считал, что принятие этого предложения сделает умно выглядящегопарня счастливым.
— Спасибо, братишка Юн. Когда я начну читать его, то мы сможем вместе изучать технику.”
Как и ожидал Ло Юньян, когда он принял руководство, Чен Юн улыбнулся еще шире.
— Спасибо, брат Ло. Яполагаюсь на тебя!”
Пока они разговаривали, Цинь Фэйфэй подошлаи сказала:
— Всё было прибрано, брат Юньян. Тебе что-нибудь нужно?”
Цинь Фэйфэй была девушкой, которая пыталась произвести хорошее впечатление по дороге на базу. Как только была создана группа "Пламенное Солнце", она настояла на уборке комнаты Ло Юньяна. Хотя Ло Юньян имел свои сомнения по поводу рвения девушки, он в конце концов принял ее предложение.
— О, Фэйфэй. В будущем я сам уберу свою комнату.”
— Ты лидер группы "Пламенное Солнце". Группа будет рассчитывать на тебя в будущем, поэтому все твои усилия должны быть направлены на совершенствование. Я могу сама позаботиться о таких мелочах.”
Цинь Фэйфэй, казалось, сама хотела взять на себя эту задачу.
Она уже так много сказала, поэтому Ло Юньян не думал, что было бы вежливо снова ее отвергать. Он просто кивнул, не сказав ни слова.
Ло Юньян мог казаться молодым, но у него были свои принципы, когда дело касалось поведения в обществе. Каждый человек вел свою индивидуальную жизнь, но нужно было принимать чужие мнения и мысли, чтобы ладить с ними.
— Старший брат Юньян, все готовы идти зарабатывать очки. Как думаешь, нам стоит пойти завтра?"спросил заместитель Ло Юньяна, Ян Юруй, когда он подбежал.
Их потребность в очках была естественной. Разве не это было причиной созданиягруппы? Кроме того, и сам Ло Юньян также нуждался в очках.
— Давайте сначала поработаем вместе. В будущем мы будем распределять баллы в соответствии с нашим индивидуальным вкладом. Конечно, мы всё равно должны будем убедиться, что все братья, которые отправятся, смогут получить базовое количество очков, необходимых для выживания." Хотя Ло Юньян не хотел прилагать слишком много усилий для управления группой "Пламенного Солнца", он чувствовал, что столь важные вопросы необходимо решать сразу.
После того, как Ло Юньян предложил это, он позволил Чен Юну и другим уйти, чтобы он мог начать совершенствоваться.
Жидкость истока будет выдана через три месяца!
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Даже с жидкостью истока человек всё равно не сможет стать воином-мастером. Был ли человек в состоянии стать воином-мастером или нет, в конечном итоге сводилось к основам каждого человека.
Ло Юньян не терял времени. Он сразу же начал совершенствовать чертеж "Обезьяны-Дракона". Как только он закончил совершенствоватьпервые семь диаграмм, он почувствовал, что его тело стало еще сильнее.
Сила: 15.5
Скорость: 4.0
Интеллект: 2.0
Телосложение: 16.3 
Увеличение его Телосложения на 0,3 и увеличение его Силы на 0,5 означало, что его сила увеличилась на 250 кило.
Казалось, что пища, которую он съел, и его совершенствование чертежа "Обезьяны-Дракона" были менее эффективными в этот день.
После короткого перерыва Ло Юньян достал руководство по технике "Пяти Тигровых Ножей". Благодаря поднятию Интеллекта, эти техники ножа были не так уж и сложны.
Согласно руководству, было в общей сложности 18 движений, разделенных на три уровня:
Уровень 1: Мастерство, способное в полной мере ипользовать технику "Пять Тигровых Ножей".
Уровень 2: Мастерство, способное убивать врагом одним ударом любого ножа, словно тигр.
Уровень 3: Мастерство, подобное пяти тиграм, спускающимся с горы и выслеживающим свою добычу.
Ло Юньян уже постиг суть техники "Пяти Тигровых Ножей" и овладел ими в совершенстве.
К ночи он овладел этим набором техник и достиг 2 уровня. Каждый раз, когда он наносил удар, его нож звучал как шипение тигра.
Через некоторое время Ло Юньян снова использовал "Базовое Телекинетическое Совершенствование", чтобы улучшить свою умственную силу. Когдаон совершенствовался, он понял, что его телекинетические способности могут хорошо сочетаться с одним движений "Пяти Тигровых Ножей" — с "Обезглавливающим Парящим Тигром"
Ло Юньян смело продолжил.
В тот момент, когда он использовал "Обезглавливающий Парящий Тигр", его нож взлетел в воздух. Возможно это было самое разрушительное движениеиз техники "Пяти Тигровых Ножей". Если "Обезглавливающий Парящий Тигр" не удастся, то это приведет к потере его оружия.
Однако, если бы он повысит свой атрибут Интеллекта до 30 или выше, Ло Юньян сможет использовать телекинез, чтобы заставить нож, который был отправлен в полет, быстро вернуться к нему.
В тот момент, когда нож покидал его руку и противник уклонялся от него, то противник обычно расслаблялся.
Однако нож лишь описывал круг и возвращался с еще большей силой.
(пп: какбумеранг)
Хотя они жили между мирами, на следующее утро Ло Юньян и остальные, увидели обычное солнце, которое они видели и на Земле во время рассвета на горизонте.
Однако ультрафиолетовые лучи солнца фильтровались, из-за чего казались очень мягкими.
— Старший брат Юньян, все здесь!" Ян Юруй и остальные, все в форме армии "Восходящего Дракона" уже были вооружены.
Это будет первая операция группы "Пламенное Солнце". Как лидер группы, Ло Юньян не мог остаться. Он смотрел на 17 элитных воиновармии "Восходящего Дракона" штаба Чананя и сказал:
— В путь.”
Ян Юруй покачал головой. Он обратился к Лю Юньяну, в надежде, что он скажет пару слов для собравшихся членов группы. Но он не ожидал, что их предводитель решит сразу отправиться в путь.
Прежде чем войти в густой лес, Ло Юньян и другие прошли мимо ряда подземных бункеров и цементных туннелей, которые образовывали оборонительный периметр.
Этот оборонительный периметр был не менее пяти километров в ширину. Ло Юньян увидел вокруг много разных видов орудий.
Однако, когда он и другие прошли через периметр, офицер, ответственный за эти орудия, сказал им с некоторой грустью, что эти орудия не способны навредить мутировавшим зверям B-ранга и выше.
У мутировавших зверей B-ранга и выше мясо весом в 5 килограммов было размером с грецкий орех, это означало, что их плоть была тверже железа, и пробить ее было очень трудно. 
Без этих орудий большинство людей были бессильны против мутировавших зверей.
— В будущем мы будем полагаться на вас!" старый офицер с седыми волосами сказал несколько пессимистично, прощаясь с Ло Юньяном и остальными.
Судя по решительному выражению лица мужчины, Ло Юньян мог сказать, что он ветеран. Его пессимистические слова немного тронули их сердца.
— Неужели звери истока действительно так страшны, старший брат Юньян?" серьезно спросил Чен Юн.
Ло Юньян мало что понимал в зверях истока, но если мутировавшие звери B-ранга были настолько сильны, то звери истока были…
Группа, до сих пор пребывавшая в приподнятом настроении, замолчала.
Ло Юньян поднял руку, чтобы подать знак людям позади него. Он уже поднял свой атрибут Интеллекта до 10, прежде чем они отправились в путь.
Благодаря его умственным способностям всё, что находилось в радиусе пяти километров, казалось, отраженным в его сознании.
Хлоп!
Рука Ло Юньяна двинулась, и его клинок упал, разрезав метровую ядовитую черную змею пополам.
Ян Юруй и остальные даже не успели понять, что происходит. Метровая змея уже была обезглавлена.
— Это мутировавший зверь D-ранга 3 уровня!" Воскликнул Чен Юн.
(пп: кроме рангов, звери имеют и уровни, где 2 уровень сильнее, чем 3-й)
— Это "Черная Кольцевая Змея". Они обычно находятся в не менее 15 километров от базы! Как это могло…”
Они только что вошли в лес, но уже столкнулись с мутировавшим зверем D-ранга. Если бы не своевременное вмешательство Ло Юньяна, последствия могли быть немыслимы.
— "Черные Кольцевые Змеи" умеют нападать из засады. Я слышал, что многие пострадали от них. Некоторые даже были убиты…”
— Помогите! Кто-нибудь помогите!" Не успел Чен Юн договорить, как раздался громкий крик. Громкие крики, казалось, доносились с расстояния 100 метров.
Когда они услышали их, Ян Юруй и другие запаниковали. Они сразу посмотрели на Ло Юньяна.
Ло Юньян быстро поднял свой атрибут Интеллекта до 15. Хотя это решение привело бы к падению его Телосложения и Силы, но его восприимчивость увеличилась бы еще больше.
— Давайте взглянем.”
Цинь Фэйфэй и другая девушка посмотрели на Ло Юньян с еще большим восхищением. Он был их главной опорой.
Через три минуты они достигли того места, откуда доносились крики. Парень лет четырнадцати-пятнадцати отчаянно размахивал длинным мечом, отбиваясь от мутировавшего зверя, похожего на метрового аллигатора.
Мутировавший зверь двигался быстро, как ветер. Его тело, казалось, было сделано из металла, так что, хотя меч парня ударил его много раз, на нем не было ни единой царапины.
Рядом с парнем лежал еще один парень в форме армии "Восходящего Дракона". Похоже, ему было плохо.
— Это брат Се Тянь", — сказал Ян Юруй Ло Юньяну, когда увидел парня.
Ло Юньян не знал, кто такой Се Тянь, но он долженбыть элитным воином армии "Восходящего Дракона" из другого региона. Когда он осмотрел его, казалось, что у него не было больших шансов постоять за себя.
— Старший брат Юньян, это "Горный Аллигатор"D-ранга 1 уровня! Всё его тело прочное, как железо. Если ты хочешь справиться с ним, то лучший способ — выколоть ему глаза!” Сказал Ян Юруй.
Ло Юньян кивнул. Хотя он не знал Се Тяня, но теперь, когда он столкнулся с этой ситуацией, он не мог просто проигнорировать ее.
Внезапно "Горный Аллигатор" подпрыгнул в воздух, разинул пасть и нацелился в голову Се Тяня.
Если Се Тянь будет укушен, то он умрет.
Как только он увидел это, Ло Юньян размахнулся длинным ножом в руке и направил его к "Горному Аллигатору" используя движение "Обезглавливания Змей"!
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«Горный Аллигатор" рухнул на землю, но он не был разрезан пополам, как предполагал Ло Юньян.Тем не менее, теперь у него был большой порез.
— Стврший брат Юньян действительно грозный!” Цинь Фэйфэй подошла и начала подлизываться к нему.
Ло Юньяну не нравилось, когда его подбадривала хорошенькая девушка. Ему было жаль, что он не смог разрубить этого "Горного Аллигатора" пополам. Он не ожидал, что кожа этого зверя окажется такой прочной.
Как раз в тот момент, когда он собирался закончить начатое, Ян Юруйи другие бросились к этому зверю со всеми видами оружия. "Горный Аллигатор" умер в мгновение ока.
— Юньян, мой брат был укушен змеей. Пожалуйста, спаси его! Пожалуйста!” Се Тянь побежал к Ло Юньяну, почти опускаясь на колени.
Цвет кожи Се Ди стал угольно-черным. Если ему не оказать помощь, то он наверняка умрет. 
— У нас есть антидот от укуса гадюки?" Ло Юньян спросил Яна Юруй.
Ян Юруйпокачал головой. Сейчас у них не было никакого оборудования, поэтому, естественно, у них не было антидота от гадюк, не говоря уже о антидоте от яда "Черной Кольцевой Змеи».
— Я слышала, что змеиная желчь обладает противоядием... — приглушенным голосом сказала им Цинь Фэйфэй.
— Онет! Я должен был убить эту змею, вместо того, чтобы позволить ей убежать!” Се Тянь был на грани слез.
Видеть, как умирает его собственный брат, и быть бессильным что-либо сделать, чтобы остановить это, было очень больно для него.
Когда Се Тянь уже впал в отчаяние, то увидел, как Чен Юн поднес тело змеи, по крайней мере вдвое больше той, что подкралась к ним и укусила его брата.
Пятнадцать минут спустя, оба брата стояли перед Ло Юньяном.
— Ты наш благодетель, старший брат Ло. Отныне мы оба будем членами группы "Пламенное Солнце". Мы будем верны в исполнении любых поручений!"
Увидев выражение их лиц, Ло Юньян почесал затылок и задумался.
Я должен сформулировать некоторые руководящие принципы для группы "Пламенное Солнце". Мы не можем принимать кого-то в свои ряды просто так!
К счастью, братья казались очень преданными. Ло Юньян немного поколебался, но в конце концов решил позволить им присоединиться к группе.
Как и говорили Сюй Чжун и другие инструкторы, в первых 50 километрах леса были только мутировавшие звериD-ранга.
Любой, кто смог стать элитным воином армии "Восходящего Дракона", должен был обладать определенными навыками. Даже слабаяЦинь Фэйфэй была необычайно хороша с мечом.
Сначала Ло Юньян брал на себя инициативу, но после обезглавливания нескольких мутировавших зверей D-ранга одним ударом, ему начало становиться скучно.
Благодаря своей экстраординарной силе ума, он мог сразу обнаружить мутировавшихзверей. Поэтому он позволил Яну Юрую организовать наиболее подходящих подчиненных, которые будут работать вместе и убивать низкоуровневых мутировавших зверей. За день они преодолели 100-километровую отметку.
…
Закат подходил к концу. Уже близилась ночь.
Когда они смотрели на алый закат, то некоторые члены группы были в печали от ухода весны. Тем временем Сюй Чжун гадал, где же они были.
— Прошло уже три дня. Эта кучка детей уже возвращается?" — спросил офицер армии "Восходящего Дракона" с красивыми чертами лица, подойдяк Сюй Чжуну.
Сюй Чжун покачал головой.
— Ещенет. Когда они вернутся, мне придется прочитать им длинную лекцию!”
— Насколько мне известно, нет никаких установленных правил об этом. Им не нужно возвращаться в установленные сроки” тихо сказал парень. 
— Сунь Мяомяо, Гуан Ванли и другие вернулись в течение первого дня, но они настолько наглы, что их нету уже три дня! Мы даже не видели их. Правда ли, что они сформировали группу под названием "Группа Пламенного Солнца"? Маленький Ло Юньян точно не знает своих пределов!”
Красивый офицер промолчал. Он лишь усмехнулся.
— Группа "Пламенное Солнце" ... как интересно!”
Пока они болтали, Сунь Мяомяо и Гуан Ванли стояли плечом к плечу на вершине городской стены на краю базы. К настоящему времени они уже начали отличаться от других.
Однако, несмотря на то, что они были намного лучше большинства, перед ними все еще была большая гора, на которую они не могли взобраться.
— Сколько очков вы получили?" Прямо спросил Гуан Ванли.
Сунь Мяомяо нахмурилась, но все же ответила:
— Всего 3 000 очков!”
— Мне повезло, я убила мутировавшего зверя D-ранга 1 уровня!" Спокойно добавила Сунь Мяомяо. Но она, казалось, не гордилась этим.
Мутировавший зверь D-ранга 1 уровня стоил около 800 очков, что было намного больше, чем стоил зверь D-ранга 3 уровня.
— У тебя, наверное, больше всего очков в этом раунде" — похвалил её Гуан Ванли.
— Еще ничего не высечено на камне. Этот человек еще не вернулся!" Хотя Сунь Мяомяо не назвал имя человека, но Гуан Ванли хорошо знал, насколько силен был тот о ком она сказала.
Ло Юньян... это было имя, которое они инстинктивно вспоминали всякий раз, когда совершали достижения. Его имя вызывало удушающее чувство в их сердцах всякий раз, когда они его слышали.
— Он мог бы охотиться в одиночку нанескольких зверей, но взял с собой слишком много людей. Знаешь ли ты, что группа "Пламенного Солнца"имеет 17 участников?”
— Он не сможет оставить себе все их очки! Если он осмелится на такое, никто ему больше не поверит!" Уверенно добавил Гуан Ванли.
Сунь Мяомяо кивнула. Она чувствовала предвкушение. Возможно, однажды она победит Ло Юньяна.
Они оба погрузились в свои мысли и ненадолго замолчали. Внезапно на лице Гуана Ванли появилась слабая улыбка.
— Смотри, он вернулся с пустыми руками!”
Его слова были наполнены восторгом. Появились Ян Юруй и Се Тянь, но кроме оружия в руках у них двоих больше ничего не было!
Сумки Гуана Ванли и Сунь Мяомяо были набиты частями различных мутировавших зверей, когда они вернулись. Несмотря на то, что они принесли назад не всё, у них всё еще были некоторые трудности с перемещением этого груза.
Группа Ло Юньяна включала довольно много людей, так что если первые двое были с пустыми руками, то те, кто позади, тоже не несли много.
Глаза Гуана Ванли и Сунь Мяомяо встретились. Они оба увидели в глазах собеседника намек на радость.
Лысое лицо Сюй Чжуна, казалось, засияло, когда он увидел Яна Юруя и Се Тяня. Однако выражение его лица быстро стало мрачным.
Они оба были с пустыми руками. Это не было хорошим знаком.
Серия звериных воплейзаставила первоначально открытые городские ворота 7 базы закрыться, после чего более 100 солдат бросились к городским стенам.
Однако, когда звери, издавшие эти звуки вышли из леса, они поняли, что на самом деле это были 10 гигантских "Золотых Оленей", каждый из которых нес огромноеколичествопакетовна спине.
На голове у оленей были веревки!
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— Это "Золотой Олень"? Они ... как они смогли выследить столько "Золотых Оленей"?" Голос Сунь Мяомяо дрожал, когда она говорила.
«Золотой Олень" был мутировавшим зверем D-ранга, но ценность "Золотого Оленя" не была низкой из-за его изысканного вкуса.
Было более 10 золотых оленей, каждый из которых стоил 1 000 очков. Это означало, что каждый член группы "Пламенное Солнце" должен был заработать достаточно очков для своих основных потребностей.
— Боюсь, что вещи в этих пакетах должны быть еще более ценными!" Угрюмо сказал Гуан Ванли.
Солдаты, отвечающие за прием охотников, вышли вперед. Когда они заметили "Золотого Оленя", который был запряжен, то они от души рассмеялись. 
— Хорошо, очень хорошо. Состояние этих "Золотых Оленей" отличное. Даже их кровь еще теплая!”
— Они стоят 1 000 очков за штуку.”
Солдаты были действительно снисходительны. Исходя из того, что видели Сунь Мяомяо и Гуан Ванли, 1 000 очков за оленя были действительно щедрой ценой.
Внезапно довольно умный парень выступил вперед из группы "Пламенного Солнца" и громко сказал:
— Сэр, вы должны взглянуть поближе. Это "Золотой Олень"! Живой, дышащий "Золотой Олень"! Если бы они были перенесены в Чанань, большинство богатых людей заплатили бы миллионы Даюань за чашу свежей оленьей крови. Кроме того, "Золотого Оленя" можно разводить!”
Объяснение парня было разумным, поэтому солдаты, ответственные за распределение очков, были убеждены. В итоге они купили оленей по 1 100 очков за штуку.
— Вау, это "Горный Аллигатор", разрезанный пополам. Как дико!”
— Черт побери, они действительно сражались с "Пламенным Зеленым Волком". Это мутировавший зверь C-ранга 3 уровня! Этих "Пламенных Зеленых Волков" обычно способны победить только воины-мастера.”
— Это действительно "Пламенный Зеленый Волк"!”
Когда труп огромного волка около полутора метров в высоту и трех метров в длину перетащили, Гуан Ванли и остальные ахнули от восхищения.
"Пламенный Зеленый Волк" мог выплюнуть зеленое пламя. Хотя он мог выплюнуть это пламя только три раза, эта способность в сочетании с его скоростью классифицировала этих существ как мутировавших зверей C-ранга.
Только воины-мастера могли справиться с такими существами.
Когда они услышали восхищенные вздохи солдат, члены группы "Пламенного Солнца"с благоговением посмотрели на Ло Юньяна.
Когда они впервые встретили "Пламенного Зеленого Волка", то их первой мыслью было бежать. Однако Ло Юньян встретил зверя лицом к лицу.
Его боевые способности, удивительная скорость и техника ножей, которые производили свистящие звуки, в конечном счете убили "Пламенного Зеленого Волка».
Куча "Черных КольцевыхЗмей" и всевозможных других мутировавших зверей D-ранга вызвала огромный шок у всех остальных элит, наблюдавших за происходящим.
— В общей сложности это 153 200 очков!" воскликнул солдат, ответственный за прием товара, сделав несколько быстрых подсчетов.
153 200 очков!
Астрономическая цифра была огромным ударом для элит, получивших всего около 3 000 очков.
Они не могли не бросать жадные взгляды на группу "Пламенное Солнце".
Ло Юньян кивнул. Они трудились три дня подряд, так что заслужили эти очки. После этого очки будут распределены между Яном Юруем и другими в зависимости от того, каков был их вклад.
— Я думаю, что причина, по которой наша охота была такой продуктивной, был наш лидер. Без него появление "Пламенного Зеленого Волка"привело бы к многочисленным жертвам. Я полагаю, что наш лидер должен получить 80 000 очков!” Ян Юруйзаговорил, делясь своими мыслями со всеми.
80 000 очков -это более половины от общей суммы!
— Согласен!”
— Я тоже!”
— Учитывая вклад нашего лидера, я считаю, что 80 000 это слишком мало!”
… 
— Вы слышали, что Ло Юньян уже заработал 80 000 очков? Черт возьми, 80 000 очков!”
— Он Новичок-Король! Как мы можем даже сравниться с ним?”
— На самом деле, я сначала думал, что он не заслуживает титула Новичка-Короля, но теперь, когда я увидел, сколько очков он заработал…”
— Мы даже не можем с ним сравниться. Одни только его подчиненные могут любого заставить ревновать. Даже те, кто только помогал и получил наименьшую сумму очков, такие как Цинь Фэйфэй,заработали 4 000 очков!”
...
— Сегодня я угощаю. Каждый может есть сколько душе угодно!”
— Ты действительно купил "Золотого Оленя", старина Вэй? Это уж слишком!" громко сказал один из молодых воинов, хватая большой кусок тушеного мяса.
— Если тебе жаль старого Вэя, попробуй поменьше есть!”
— Ты слишком много шумишь и слишком много ешь!”
Молодые воиныуже начали волноваться за мясо "Золотого Оленя". Хотя все они получили очки, но эти очки были необходимы, чтобы жить в городе, изучать методы совершенствованияи так далее. Казалось, они используют чашку воды, чтобы потушить горящий дом. Этого было слишком мало!
— Не волнуйтесь, ребята. Я угощаю вас всех, так что каждый из вас должен наесться досыта!" Пока старый Вэй говорил, он открыл еще один пакет и посмотрел на жирное мясо внутри.
— Традиционная говядина! Ха-ха-ха ... просто ешь сколько хочешь!”
В ответ он получил град проклятий. Традиционная говядина не содержала того количества энергии, которое содержало мясо мутировавшего зверя. Вот почему онобыло очень дешево.
— С тобой случилось что-то хорошее, старый Вэй?" молодой парень, заговоривший первым, снова спросил.
— Можно и так сказать. Позвольте мне рассказать вам ... я присоединился к группе "Пламенное Солнце"!"— С энтузиазмом воскликнул старый Вэй.
Как только они услышали это, группа парней, которые весело ели и пили, замерли.
— У тебя жар?"— подозрительно спросил парень, набивший рот мясом.
— Разве группа "Пламенное Солнце" не принимает в свои ряды только людей из города Чанань?”
— Это всего лишь слухи! Исходя из того, что я знаю, любой может присоединиться, если они в состоянии соблюдать правила группы!" Старый Вэй замахал руками.
— Я только что разговаривал со старшим братом Яном Юруем. С завтрашнего дня я буду членом группы "Пламенное Солнце".”
— Мы действительно можем присоединиться к ним?”
— Конечно, это правда. Иначе зачем бы мне тратить очки, чтобы угостить вас праздничным обедом?”
Парни, лихорадочно набивавшие рты мясом, исчезли, словно порыв ветра. Старый Вэй хихикнул и выругался одновременно.
— Времени более чем достаточно! Вы можете доесть мясо перед уходом!”
Но он был беспомощен. Каждый из них был не в настроении слушать его, они умчались, словно спасая свои жизни.
Старый Вэй покачал головой. Он хотел медленнонасладиться изысканной едой, которую купил. Однако, взглянув вниз, он понял, что в пакетах осталось лишь несколько кусочков мяса.
— Черт побери! Они съеливсё мое мясо и убежали, чтобы присоединиться к группе "Пламенного Солнца"!”
За одну ночь число членов группы "Пламенного Солнца" увеличилось с 20 до 100 человек.
Теперь в группе было более 100 элитных воинов. В мгновение ока группа "Пламенное Солнце" заняла половину класса.
Скорость ихрасширения увеличилась так, как и ожидал Ло Юньян. К счастью, Ло Юньян не должен был тратить слишком много сил для управления. То, что ему нужно было сделать прямо сейчас, это как можно быстрее увеличить свою собственную силу.
Он должен был практиковаться в технике "Пять Тигровых Ножей", чертеже "Обезьяна-Дракон" и в "Базовом Телекинетическом Совершенствовании". Когда Ло Юньян не был занят получением очков, большая часть его усилий была сосредоточена на тренировках.
За один месяц он развил технику технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона", которая причиняла ему много боли, до уровня, когда ему больше не нужно было повышать свое Телосложение.
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Буум!
Расположение 100-метровой комнаты совершенствования было не очень хорошим, но зато Ло Юньян был единственным в ней.
Ло Юньян смог занять такую большую комнату для совершенствования частично потому, что он потратил на нее очки, но что более важно, потому что он был лидером группы "Пламенное Солнце".
Хотя новичкам не давали комнаты для совершенствования, но остальные всё равно предпочли скорее тесниться, чем беспокоить Ло Юньяна.
Когда его кулак был высоко поднят и столкнулся с мишенью, на тренировочной мишени появилась цифра 10 000.
Увидев число, Ло Юньян слегка кивнул. Он еще не начал развивать технику "Разделения Восьми Гор", потому что хотел сначала стать сильнее. 
Развивая технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона", его Сила достигла 20 очков!
Сила: 20
Скорость: 4.0
Интеллект: 2.5
Телосложение: 19
Ло Юньян не был удовлетворен цифрами, показанными в регуляторе атрибутов. За последний месяц его совершенствования не произошло никаких существенных улучшений.
Может быть, мне следует совершенствоватьвосьмую и девятую диаграммы чертежа "Обезьяны-Дракона"?
Череда торопливых стуков прервала ход его мыслей.
— В чем дело?” Ло Юньян открыл дверь и увидел Чен Юна и Цинь Фэйфэй. Эти двое были очень близки к Ло Юньяну по сравнению с остальной группой "Пламенного Солнца".
— Старший брат Юньян, у нас проблема. Элита из другой группы сломала руку заместителю!" Торопливо сказал Чен Юн.
— Этот человек оставил сообщение о том, что если мы не переведем 300 000 очков на его счет, он будет продолжать атаковать нас, пока группа "Пламенного Солнца"не будет распущена!”
Лицо Цинь Фэйфэйстало таким красным, что она чуть не задохнулась.
— Старший брат Юньян, Яну Юрую плохо!"
Ян Юруйвсё это время руководил группой "Пламенное Солнце" и тщательно занимался всеми делами. Для большинства участников группы, он был представителем Ло Юньяна.
Благодаря группе "Пламенное Солнце", Ло Юньян получал лучшие ресурсы этой новой группы студентов. Если он не справится с этим вопросом должным образом, сплоченность группы "Пламенное Солнце" окажется под угрозой.
Ло Юньян глубоко вздохнул.
— Пойдем посмотрим!”
Место, где избили Яна Юруя, находилось недалеко от того места, где совершенствовался Ло Юньян. Ян Юруй лежал на земле, и всё его тело дрожало.
— Старший брат Юньян здесь!”
— Наш лидер пришел!”
Другие члены группы "Пламенного Солнца", которые были вокруг Яна Юруя, отошли в сторону, чтобы создать путь. Они все считали Ло Юньяна опорой группы.
Ян Юруйлежал на земле, его лицо было бледным, как у призрака. Когда палец Ло Юньяна коснулся руки Яна Юруя, из тела Яна Юруявырвался порыв холодной Ци.
Только воин-мастер, успешно создавший ядро истока, мог обладать такими силами. Цель каждого, включая Ло Юньяна, была в становлении воином-мастером.
Человек, избивший Яна Юруя, был одним из них.
— Старший брат Юньян, преступник — воин-мастер. Мы... мы не можем позволить себе оскорбить его. Я думаю, что ... возможно, мы должны уступить его требованиям!" Хотя Ян Юруй был возмущен, он всё еще оставался хладнокровным.
Ло Юньян нахмурился. Затем он повернулся и спросил Чен Юна, который был прямо позади него:
— Как мы изгоняем этот вид холодной Ци?”
— Лучше всего использовать лекарство с огненными свойствами. Однако флакон огненного лекарства стоит 100 000 очков." нахмурился Чен Юн. 
— Если мы не изгоним эту холодную Ци, старшему брату Юрую придется страдать в течение 10 дней.”
— Тогда купи его за мои очки!" Приказал Ло Юньян без малейшего колебания.
Его решение произвело неизмеримый эффект. Когда все это услышали, они не могли не почувствовать благоговения и восхищения. В их глазах именно так должен вести себя лидер!
— Ты знаешь человека, который это сделал?" Спросил Ло Юньян, наблюдая, как дрожит Ян Юруй.
— Это был Бай Юшуй. Я слышал, что он эксперт, который попал в топ-20 предыдущего элитного класса” ответил Чен Юн с мрачным выражением на лице.
— Некоторых студентов выгоняют из каждого элитного класса. Если мы не сможем продвинуться до воинов-мастеров, нас тоже вышвырнут!”
Воин-мастер, который вошел в топ-20 предыдущего элитного класса?
Эта информация была подобна горе, которая сокрушила надежды многих членов группы "Пламенного Солнца".
Они злились, что Ян Юруй был избит, но они также боялись способностей, которыми обладал воин-мастер.
— Мы уже связались с инструктором Сюй, брат Юньян. Он сказал, что они, как правило, не участвуют в спорах между студентами. Пока нет инвалидности или потери жизни, они не вмешиваются!”
Ло Юньян посмотрел на Яна Юруя, который, казалось, хотел что-то сказать. Ло Юньян мягко взмахнул руками и сказал:
— Некоторые из вас должны пойти за мной в Район-2!”
Ло Юньян и остальные находились в Районе-1, который находился в самой дальней части базы. Район-2 был ближе к середине базы.
Любой, кто мог жить в Районе-2, был, по крайней мере, воином-мастером.
— Ты не должен действовать импульсивно, старший брат Юньян!” озабоченно сказал Ян Юруй.
Ло Юньян отмахнулся.
— Не было бы нужды в группе "Пламенного Солнца", если бы я ничего не сделал, когда одному из нас причинили вред. Пошли!”
Говоря это, Ло Юньян указал на Чен Юна.
— Неси Яна Юруя замной в Район-2. Мы найдем Бая Юйшуя!”
Героический дух Чен Юна снова усилился, когда он увидел решительное выражением Ло Юньяна.
— В путь! Если мы не сможем победить его одного, тогда вся группа "Пламенного Солнца" будет расформирована! Я не вернусь, пока не преподам Баю Юшую урок!”
— Давайте пойдем все! Никому не должно сойтис рук издевательство над членом группы "Пламенного Солнца"!”
— Мы все идем! Давайте бороться за справедливость!”
Все 100 воинов были тронуты их руководителем. Для них вызов воина-мастера был риском, но если Ло Юньян пошел вперед, даже не оглянувшись, как они могли колебаться? Возможно, всё, что им было нужно, это чтобы их лидер выступил вперед и сказал несколько слов, чтобы подбодрить их.
Их сердца были полны верности, когда они подняли Яна Юруяи направились в сторону Района-2.
Ничего из того, что происходило в 7 базе, нельзя было скрыть от старшего инструктора Лу, который в данный момент стоял перед огромным экраном. Слабая улыбка появилась на его лице, когда он увидел группу возбужденных воинов.
— Ло Юньян не трус. Неплохо... за исключением того, что на этот раз он может быть тем, кто в конечном итоге пострадает!”
Сюй Чжун потер голову и громко воскликнул:
— Наша база не допускает драк между группами!”
— Кусок нефрита, который не огранен и не отполирован, не может быть превращен ни во что полезное. Всё прошло слишком гладко для этого парня с тех пор, как он прибыл на базу. Несколько ударов могут ему помочь!" Спокойно сказал старший инструктор Лу.
Бай Юмин, прятавшийся в углу, приглушенным голосом заговорил в устройство связи.
— Дядя, Ло Юньян ищет тебя с группойлюдей.”
— Они действительно посмели? Хорошо, я недавно освоил новый набор кулачных приемов. Так что использовать их в качестве тренировочных мишеней будет неплохой идеей!”
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Любой мог действовать смело, но когда дейтсвуют смело более 100 человек, то это становится величественным зрелищем.
Вообще Сунь Мяомяо была довольно высокого роста, ну а в данный момент она наблюдала за человеком, стоявшем впереди группы.В её казалось бы пустом взгляде что-то мелькнуло, а на её безэмоциональном лице появилось теплое выражение.
Когда Гуан Ванли увидел Сунь Мяомяо, стоящую с задумчивым видом, то онощутил кислое чувство в своем сердце и даже стал немного несчастен.
Девушке, к которой он испытывал особые чувства, казалось, нравился Ло Юньян.
— Ты тоже хочешь к ним присоединиться?" Тихо спросил Гуан Ванли, подходя к ней.
Сунь Мяомяо слабо кивнула, но ничего не сказала. Хоть она и нравилась ему, новсегда относилась к нему холодно. 
— Честно говоря, мне тоже хочется к ним присоединиться. На самом деле, я чувствую импульс доверить Ло Юньяну свою жизнь.”
Гуан Ванли покачал головой и добавил:
— Однако здравый смысл подсказывает мне, что этот импульс ошибочен.”
Сунь Мяомяо ничего не сказала. Ей хотелось отбросить всякий здравый смысл и сделать то, в чем ей суждено было потерпеть неудачу.
Но она все равно желалаэто сделать!
Гуан Ванли глубоко вздохнул и сказал:
— Дуэлине запрещены для элитного класса, но объединяться и нападать на кого-то уж точно не разрешено. Кроме того, Ло Юньяна и его группускоро унизят.”
То, что услышала Сунь Мяомяо ей не понравилось, и даже не оглянувшись она сказала:
— Даже если они будут унижены, это всё равно лучше, чем избегать дуэли!”
ГуанВанли почувствовал себя немного смущенным и больше ничего не сказал.
В Районе-2 шестой фактор был намного плотнее, чем в остальной части базы, воздух в этом месте даже казался влажным.
— Заканчивай тренироваться и давай глянем это шоу. Ха-ха! Детишки пришли в Район-2 для поиска неприятностей!" Сказала красивая женщина своей подруге.
Ее слова прозвучали неуместно. Она сидела на полу, скрестив ноги, напротив девушки в черном.
Черный наряд подчеркивал красоту этой девушки. Девушка медленно открыла глаза и фыркнула.
Женщина, которая хорошо ее знала, понимала, что та имела в виду, но не боялась.
— Давай, пошли! Ты не найдешь мужа, если будешь вечно здесь совершенствоваться. Ты должна узнать и другие удовольствия жизни.”
Женщина встала и схватила подругу за руки.
— Я слышала, что это первый раз с момента основания 7 Базы, когда будет драка группой.”
— "Пламенное Солнце" ... у них неплохое название. Мне нравится!”
— Если этот малыш победит, то я буду не прочь завести с ним интрижку!”
Девушка в черном, казалось, не обратила внимания на слова своей коротко стриженной подруги. Говорить подобное было в стиле её подруги.
Девушка в черном не стала сопротивляться, ипозволила подруге вытащить её из комнаты.
Когда они вышли, из своих комнат вышли еще несколько человек. Хотя они вышли из разных комнат, но каждый из них выглядел брутально.
— Чжан Чжуян, ты меня игнорируешь?" коротко стриженная женщина закричала, увидев парня.
Услышав ее, парень невольно вздрогнул. Потом выдавил из себя улыбку и ответил:
— Простите мое плохое зрение, уважаемая тетя. Я вас не заметил!” 
— Можешь вести себя как мужчина?" коротко стриженная женщина похлопала юношу по плечу.
Чжан Чжуян казался очень большим, хоть и не был толстым.Однако в тот момент, когда он увидел её ладонь, ему захотелось увернуться. Но он не стал этого делать.
Бэнг!
Лицо Чжана Чжуяна стало печальным, когда его отбросили на землю. Коротко стриженная женщина хихикнула.
— Ха-ха! Извиняюсь. Я переборщила!”
Женщина в черном ничего не сказала, когда Чжан Чжуян посмотрел на нее, в его глазах мелькнуло отчаяние.
— Где Бай Юшуй?" Тон коротко стриженной женщины стал озорным.
— Он направился на улицу. Он всегда говорит, что атмосфера там более оживленная!" Сказал Чжан Чжуян с оттенком презрения.
— Этот парень способен лишь запугивать детей.”
— Группа "Пламенного Солнца" безрассудна. Они действительно осмелились прийти в Район-2 для разборки группой! Хе-хе!” сказал высокий, крепкий мужчина, похожий на гиганта. Он взглянул на женщину, прежде чем поздороваться с ней.
— Привет, сестра Ся.”
— Ты стал еще мускулистее с тех пор, как мы виделись в последний раз. Я беспокоюсь о том, что ты не сможешь найти себе жену в будущем!" Слова женщины заставили захотеть этого крепкого мужчину ударить головой о стену.
Тем не менее, крепкий мужчина уже привык и держалрот на замке.
Через несколько минут они добрались до этажа с рестораном, окна которого выходили на улицу.
Молодой парень лениво прислонился к телефонному столбу. У него было худое лицо и зубочистка во рту.
— Этот парень всё больше и больше похож на дохлую рыбу. Кто-нибудь однаждысделает из него рагу!" Женщина вдруг подняла голову и указала на него.
— Я не ожидала, что этот фанатик совершенствования появится здесь.”
Фанатик совершенствования был мягким на вид молодым парнем, но с диким взглядом. Он взглянул на женщину и отвернулся.
— Не провоцируй его! Ты не сможешь сравниться с его силой!" Девушкав черном удержала свою коротко стриженную подругу.
— Если бы я не чувствовала себя плохо последние несколько дней, я бы не проиграла ему и не опустилась бы на третье место! В любом случае, в следующий раз я сохраню своё достоинство.”
Девушка в черном покачала головой, но ничего не сказала.
— Они здесь!" кто-то выпалил.
Внезапно к ним подошла толпа из более чем 100 молодых воинов.
Впереди шел парень с тонкими чертами лица.
— Ого, он точно мой тип. Все любят таких парней!" Женщина хихикнула, наблюдая за парнем, стоявшим впереди.
Она вдруг поняла, что парень взглянул в её сторону.
— Эта кучка ребятишек действительно упряма!”
Внезапно Ло Юньян с остальными заметил молодого парня, прислонившегося к фонарному столбу. Кто-то из группы, видевший, как избили Яна Юруя, воскликнул:
— Это Бай Юшуй!”
— Старший брат Юньян, это Бай Юшуй!”
Хотя они знали, насколько опаснымбыл Бай Юшуй, но их было более 100 человек, поэтому их боевой дух был довольно высоким. Некоторые из них даже жаждали драки.
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Пока они разговаривали, то услышали звук приближающихся шагов, и увиделинесколько сотен солдат в одинаковой форме, которые бросились к ним с автоматами в руках.
Солдаты встали по обе стороны от них. Хотя они ничего не сказали, но их угольно-черные стволы излучали опасную ауру.
Хоть оружие вроде этих автоматов могло быть неэффективным против мутировавших зверей D-рангаи выше, но это не означало, что они больше не использовались.
У Ло Юньяна и других воинов не было никаких шансов устоять против такого количества автоматов.
— Беспорядки в 7 базезапрещены. Любой, кто пойдет против армии будет расстрелян!" сказал ледяным тоном сурового вида офицер.
Многие могли почувствовать исходящее от него убийственное намерение. Такого рода намерение убить заставляло многих чувствовать себя неспособными сопротивляться. 
— Неужели базе всё равно, что старший воин ранил одного из нас без всякой на то причины?" Выпалил Чен Юн, сделав шаг вперед.
— Да, он ранил одного из нас без причины. База должна дать нам объяснение.”
Офицер фыркнул. Хотя тон его голоса не был высоким, в нем, казалось, скрывалась пугающая сила.
— Дракиздесь обычное дело! Если вас избили, то это означает, что вы слабее своего противника!" холодно сказал офицер.
Его слова еще больше разъярили молодых членов группы "Пламенное Солнце". Дракине запрещены, но зачем старшему воину запугивать новобранца?
— Мы не принимаем этого!" кто-то закричал.
— Да, мы не принимаем объяснений базы!”
Снова зазвучали недовольные голоса. Элиты армии "Восходящего Дракона" наблюдавшие в окно выглядели несравненно спокойными.
— Эти правила устанавливаю не я. Даже если вы не можете принять это, вы ничего не можете с этим поделать!”
— Когда над нами издевались, все, что мы могли сделать, это проглотить свой гнев!”
— Хе-хе... они действительно молоды и неопытны!”
Офицер не сердился, когда они спорили, но его тон стал еще более ледяным.
— Вы имеете право не принимать моих объяснений. Но я могу выстрелить в вас, если вы не примете это.”
Внезапно на его лице появилось мрачное выражение. Дуло его пистолета, первоначально направленное на землю, теперь было направлено на членов группы "Пламенное Солнце".
Все молодые люди одинаковы. Хотя все они крепко сжали кулаки, но увидев дуло его пистолета, они не осмелились издать ни звука.
Бай Юшуй, который выглядел так, словно смотрел шоу, отбросил зубочистку в сторону и усмехнулся.
— Вы все злы... ха-ха-ха... но даже при этом должны соблюдать правила!"
Затем он повернулся к Яну Юрую и сказал:
— Вследующий раз я сломаю тебе другую руку. Что касается вас, горячих ребятишек, то всё, что у вас есть, это ваша вспыльчивость. А теперь убирайтесь с моих глаз!”
Как только он закончил, Бай Юшуй расплылся в улыбке и неторопливо поправил волосы.
Чен Юн, Цинь Фэйфэй, и другие люди, такие как Сунь Мяомяо, которые не были в группе "Пламенного Солнца", были раздражены. Они чувствовали себя так, словно их раздавил большой валун. Они даже не могли нормально дышать.
— Кроме вспыльчивости унас есть еще и кулаки!" Ло Юньян выступил вперед и указал на Бай Юйшуя.
— Давай сразимся! Только ты и я!”
Слова Ло Юньяна были как глоток свежего воздуха для Цинь Фэйфэй, которая чувствовала себя удрученной. Хотя она была в восторге, ее сердце вскоре наполнилось тревогой. Она почувствовала, что ее дыхание участилось, а красивое лицо покраснело, когда она посмотрела на парня перед собой.
Она была бы готова умереть за этого парня, если бы у неё была возможность! 
Ян Юруй, Чен Юн, Се Тянь и другие внимательно наблюдали за Ло Юньяном.
Разочарование, которое они чувствовали в своих сердцах, внезапно полностью исчезло!
Кроме вспыльчивости, у них были еще и кулаки!
Сунь Мяомяо, котораястояла на некотором расстоянии, наблюдая за ситуацией, внезапно подошла к группе. Её лицо выражало твердую решимость.
Кроме вспыльчивости, у них были еще и кулаки!
Эти слова нанесли удар в холодное сердце Сунь Мяомяо, которое теперь горело. Её лицо залилось ярким румянцем. Она чувствовала, что должна быть с этой группой. Только тогда она сможет жить по своим собственным принципам!
Волна молчания прокатилась по наблюдавшим через окно. Воины-мастера, которые поначалу наблюдали за ними ради забавы, теперь молча смотрели на них.
Кроме вспыльчивости, у них были еще и кулаки!
— Ха-ха! Этот парнишка действительно бросил вызов Бай Юшую! Он начал нравиться мне еще больше. Если он победит, то я стану его девушкой!" произнесла коротко стриженная женщина.
Девушка в черном мягко покачала головой.
— Боюсь, у тебя не будет такой возможности. Он просто не сможет выйти победителем. Между воином и воином-мастером существует слишком большая разница!"
Вернувшись в центр управления 7 базы, старшийинструктор Лу хлопнул ладонью по столу. Легкая улыбка появилась на его лице, когда он наблюдал за сценой на экране.
Кроме вспыльчивости, у них были еще и кулаки!
Отлично!
— Этот парень действует не подумав. Хотя он очень быстр, но Бай Юшуй является воином-мастером третьего уровня.”
Сюй Чжун потер свою лысую голову, прежде чем добавил:
— Некоторые говорят, что Бай Юйшуй почти достиг уровня воина-мастера второго уровня.”
Сюй Чжун был всего лишь воином-мастером третьего уровня. В противном случае, он бы не стал инструктором Ло Юньяна и других новобранцев.
На самом деле, Сюй Чжун мог быть исключен из предыдущей группы элитных воинов, так что даже он был бы побежден, если бы сражался против Бай Юйшуя. Тем не менее, Ло Юньян хотел бросить вызов Бай Юйшую.
— Он не боится проиграть, и у него хватает мужества встретить такого воина с непокорным духом. В этот раз жидкость истока А-ранга будет передана Ло Юньяну!”
Слова старшего инструктора Лу были тверды и решительны.
Хотя у людей вокруг него было свое мнение, но когда они услышали, что сказал старший инструктор Лу, они не стали возражать.
В конце концов, лишь Ло Юньян был квалифицирован, чтобы получить жидкость истока A-ранга.
— Ха-ха-ха! Ты сказал, что хочешь бросить мне вызов? О боже! Это слишком смешно! Ты хоть понимаешь, что говоришь?" Бай Юшуй запрокинул голову и расхохотался.
— Но я приму твой вызов.”
— Теперь вам придется платить по200 000 очков каждый месяц, вместо 100 000. Это цена, которую вам придется заплатить за вызов мне!”
Слова Бай Юшуя еще больше взбесили Яна Юруя иостальных. Только если они все объединят свои силы, то смогут заработать 200 000 очков.
— Если ты победишь меня, то очки достанутся тебе. Но что если ты проиграешь?" Холодно возразил Ло Юньян, глубоко вздохнув.
— Проиграю? Как я могу проиграть?" Уверенно сказал Бай Юшуй.
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Ло Юньян посмотрел на Бай Юшуя и сказал с оттенком сарказма:
— Ядумал, что ставки должны бытьравны, но, похоже, ты хочешь получить прибыль без риска. Если у тебя кишка тонка сделать это, почему бы тебе просто не свалить?”
Лицо БайЮшуя сразу потемнело.
Кто-то на втором этаже сказал:
— Хотя мы всего на пару лет старше, должен сказать, что я уже чувствую себя устаревшим.” 
— Как он мог произнести такие бесстыдные слова с такой яростью? Это звучит так, словно уБай Юшуя нет мужества! Ха-ха!”
— Ничего другого я и не ожидал от лидера группы "ПламенногоСолнца". У него очень толстая кожа.…”
— Старина Бай выглядит испуганным. Ха-ха-ха! Если ребенок испугал тебя, то зачем торчать здесь?”
Коротко стриженная женщина от души рассмеялась:
— Это как раз мой тип парней. Его кожа толстая, а слова скользкие. Его слова звучаттак напыщенно и праведно!”
— Ха-ха-ха! Смешная шутка!" Сказал Бай Юшуй и вынул фиолетовый женьшень.
— Стоимость этого фиолетового женьшеня составляет один миллион очков. Наша команда приложила много усилий, чтобы заполучить его. Ты хотел пари? Хорошо, если я проиграю, то можешь забрать это.”
Фиолетовый женьшень, толщиной с кулак, походил на маленькую фигурку в форме человека. Когда Ло Юньян посмотрел на него, то чувствовал огромное количество шестого фактора, содержащегося в нем.
— Парнишка, у тебя есть кулаки? Давай посмотрим, что сильнее, твои кулаки, или моя ледяная ладонь!" Самоуверенно сказал Бай Юшуй, бросая фиолетовый женьшень на стол.
Бай Юмин стоял в углу, выжидающе глядя на своего дядю. Ло Юньян сейчас получит взбучку, так что он собирался насладиться шоу.
Ло Юньян взглянул на фиолетовый женьшень и пробормотал что-то себе под нос, прежде чем ударить в сторону Бай Юйшуя.
Он не использовал свой регулятор атрибутов для этого удара, и лишь хотел посмотреть, какая разница в силе между ним и воином-мастером.
— Хороший удар!” Бай Юшуй рассмеялся. Он не стал бить кулаком. Вместо этого он просто направил ладонь в сторонуЛо Юньяна.
В тот момент, когда их кулак и ладонь столкнулись, Ло Юньян почувствовал, как холодная Ци проникла в его руку.
Внезапно на его руке начали появляться следы голубого льда.
— Воины-мастера обладают ядрами истока, старший брат Юньян, поэтому их сила может быть дополнена всевозможными атрибутами. Ты проиграешь, если встретишь их силу своей силой!" Крикнул Чен Юн.
К сожалению, он крикнул слишком поздно.
Ло Юньян почувствовал, как будто его рука прокалывается иглами. Он энергично потряс левой рукой, пытаясь отогнать холод, но это не произвело особого эффекта.
Таким образом, он решил использовать технику "Дьявольской Обезьяны РаскалывающейЗемлю".
Ло Юньян прыгнули ударил кулаками. Когда все мышцы его тела завибрировали, ледяное ощущение рассеялось наполовину.
Когда их кулак и ладонь соприкоснулись, Бай Юшуй был отброшен на два шага назад, несмотря на то, что его сила обладала атрибутомльда. Именно из-за этого атрибута льда его сила возросла до 7 500 кило.
Однако, сила в кулаках Ло Юньяна заставила его почувствовать, словно он столкнулся с горой.
Ло Юньян был действительно сильным!
Но у него нет ядра истока. Как Ло Юньян мог надеяться конкурировать с ним лишь такой силой?
— Победитель уже определен. Какой смысл продолжать?” молодой воин сидящий возле окна встал, чтобы уйти.
Они думали, что результат матча уже решен и что смотреть там было не на что. 
Девушка в черном нахмурилась. Она казалась немного разочарованной. Судя по выражению ее лица, она не ожидала большего от этого поединка.
Старший инструктор Лу покачал головой и вздохнул:
— Неплохая тактика!”
— Попробуй мою ладонь, парнишка!" Бай Юшуй был несколько взбешен тем, что его оттеснили. Он хотел успешно подавить этого новобранца и, хотя он одержал верх, но удар этого парня заставил его отступить на два шага.
Для него подобное было унизительным.
Ум Ло Юньяна начал быстро соображать. Он уже понял, что, хотя он был лучше, чем средний воин, носражаться с воином-мастером было бы действительно трудно.
Единственное, что он мог сделать, это изменить свои атрибуты.
Он определенно сможет побить Бай Юшуя, если его сила достигнет определенного уровня, но он не сможет одержать верх, если Бай Юшуй будет использовать свои ледяные ладони.
Единственным выходом было использование его скорости.
Ло Юньян быстро изменил свои атрибуты.
Сила: 20
Скорость: 15
Интеллект: 2.5
Телосложение: 8
Ло Юньян могполностью использовать "Семь Прыжков Бдительной Обезьяны" имея атрибут Скорости в 4 очка. Теперь, когда его Скорость была увеличена до 15, он был уже в четыре раза быстрее, чем обычно. Ло Юньян не верил, что Бай Юшуй сможет догнать его.
Скорость, с которой Бай Юшуй размахивал ладонями была поразительной. Он хотел размазать по землеЛо Юньяна одной рукой и доказать свое превосходство.
Когда он направил на него свои ладони, Ло Юньян сразу прыгнул и исчез из виду.
— Где он? Не говорите мне, что одна из ладоней Бай Юшуя... " несколько элитных воинов начали шутить.
Прежде чем они успели договорить, все были ошеломлены, когда Ло Юньян появился позади Бай Юшуя.
Бай Юшуйоказался в опасности. Когда они уже хотели его предупредить, кулак Ло Юньяна уже ударил плечо Бай Юшуя.
Бай Юшуй не ожидал, что его ударят сзади.
Его ледяные ладони внезапно двинулись вперед. Хотя следы морозной Ци уже появились на его ладонях, но Бай Юйшуй не смог остановить падение и оказался в позе собаки мордой вниз.
(п.п: интересная поза из йоги)
Зрелище потрясло зрителей.
Как это возможно? Как этот парень может быть таким быстрым?
Даже главный инструктор Лу был поражен:
— Как могли "Семь Прыжков Бдительной Обезьяны" быть выполнены так быстро?”
— Он прошел через семь позиций меньше чем за секунду! Не плохо!”
Сюй Чжун тайно смеялся при виде позы Бай Юшуя поднимающегосявверх. Несмотря на то, что его работа в качестве инструктора новобранцев скоро закончится, но видеть такого талантливого воина, как Ло Юньян, было удивительно.
— Потрясающе!" Молодые члены группы "Пламенного Солнца"начали восхвалять Ло Юньяна. Они все смотрели на Ло Юньяна, словно он был каким-то героем!



Глава 47. У меня сильное тело 



— Бай Юшуй, какой позор!" С холодом в голосе крикнул из здания молодой воин в темно-зеленой форме армии "Восходящего Дракона".
После слов этого воина, на лице Бай Юшуя появился страх.
Этот страх был связан с этим молодым воином и казалось шел из глубины души.
Он знал этого воина из-за его силы, его имя было Линь Чанцзянь!
Он был человеком, которого Бай Юшуй боялся больше всего.
— Ты хочешь умереть, малыш?" Бай Юшуй отчаянно подпрыгнул и сильно ударил ладонью по земле, прежде чем снова подпрыгнуть в воздух. 
Его движение выглядело холодным и небрежным. Это была техника тела, известная как Перевернутый Земной Дракон!
В тот момент, когда он использовал этот ход, многие старшеклассники одобрительно закричали. Несмотря на случившееся, они все еще поддерживали Бай Юшуя.
В конце концов, все они принадлежали к одному высшему классу.
— Этот парень все еще пытается выпендриться! Разве он не знает, что высокомерных людей поражает молния? — слова коротко стриженной женщины были остры, как нож.
Ее подруга в черном ничего не сказала. Она просто посмотрела на него со слабой улыбкой.
Внезапно все стали свидетелями удивительного зрелища.
Когда один из них выполнил технику Перевернутого Земного Дракона, он перевернул все свое тело разом, прежде чем приземлиться на землю. Однако в тот момент, когда Бай Юшуй перевернулся, чья-то нога с силой ударила его в грудь и пнула на землю.
Бах!
Бай Юшуй выглядел как рыба, выброшенная из воды, когда ударился о землю головой.
— Он нашел подходящую возможность сделать это! — главный инструктор Лу хлопнул в ладоши. — Его поза была превосходной.
На лицах всех членов высшего класса, наблюдавших за происходящим со второго этажа, отразилось невообразимое потрясение.
Бай Юшуй использовал движение Земного Дракона, чтобы вернуть себе достоинство, но вместо этого его растоптали. Как ему могло так не повезти?
Бай Юмин, который был тем, кто попросил Бай Юшуя сделать это, почувствовал острое желание разбить голову о стену. База развития его дяди была очень высока. Как, черт возьми, все обернулось таким образом?
— Потрясающе!
Члены группы "Пламенное Солнце" возликовали. Даже Ян Юруй, у которого была сломана рука, громко аплодировал. Казалось, вся боль в его теле исчезла в тот же миг.
Бай Юшуй, который все еще лежал на полу, казалось, был на грани гневного взрыва. Это был первый раз, когда он был избит и поставлен в собачью позу молодым человеком с низшей базой культивирования. Его достоинство достигло дна.
Он хотел использовать исключительно хладнокровный ход, чтобы вернуть себе достоинство, но вместо этого его растоптал этот парень!
Одно поражение простительно, но два...
Это было непростительно. Абсолютно непростительно!
Бай Юшуй не получил серьезных травм. Хоть сила Ло Юньяна заставляла его чувствовать себя неуютно, он обладал силой ядра истока, так что боль в его теле уже уменьшилась наполовину.
Бай Юшуй, который чувствовал себя одновременно униженным и злым, больше ничего не сказал. Вместо этого он медленно встал и бросился прямо на Ло Юньяна, словно сумасшедший тигр.
— Следи за моими кулаками!
Бай Юшуй открывал и закрывал свои ледяные ладони. Хотя они не могли причинить вреда людям, что смотрели за боем издалека, когда его сила сошлась на его ладонях, белый туман начал появляться в трехметровом радиусе от него.
Когда поднялся белый туман, в воздухе начал образовываться иней и опускаться вниз. 
Наконец, загоревшиеся молодые воины по-настоящему убедились, насколько грозен мастер боевых искусств. Когда они представляли себе последствия этого Мороза, каждый из них не мог не волноваться за Ло Юньяна.
— Это не обычный мороз. Это результат конвергенции морозостойкости. Любой воин, у которого нет источника энергии, чтобы защитить себя, замедлится и погрузится в этот мороз, пока не примерзнет к месту, — сказал Гуан Ванли, который подошел к Сунь Мяомяо.
Двое из них были одного происхождения, так что Сунь Мяомяо знала об этой технике не меньше Гуан Ванли. Таким образом, она точно знала, что имел в виду Гуан Ванли.
Хоть то, что он сказал, было правдой, Сунь Мяомяо не хотел слушать его в такой решающий момент.
— Скорость Ло Юньяна не уменьшилась! — Сунь Мяомяо парировала его слова, как будто она держала на него обиду.
Когда он заметил выражение Сунь Мяомяо, Гуан Ванли не пытался объясниться. Вместо этого выражение его лица стало еще мрачнее.
— Ло Юньян не сможет продержаться долго. Его скорость будет только замедляться и замедляться посреди этого мороза — безразлично сказал Линь Чанцзянь со второго этажа.
Хотя коротко стриженная женщина не любила Линь Чанцзяня, она не подвергала сомнению его слова.
К сожалению, этот общеизвестный факт нельзя оспаривать.
— Следи за моей ладонью! — Закричал Бай Юшуй. Он был похож на рыбу, подпрыгивающую и сильно бьющуюся о землю, стараясь попасть в воду. Однако он двигался в направлении Ло Юньяна. Его ладони превратились в тени.
Этот шаг превысил пределы воина, как Ло Юньяна.
К тому времени, как он ударил ладонью, силуэт уже летел вниз. Некоторые люди вздыхали, когда видели это.
Все кончено!
Это подобие матча между студентом низкого уровня и студентом высокого уровня уже закончился!
Хоть вспыльчивость Ло Юньяна впечатлила многих людей, были вещи, которые нельзя было сделать, просто обладая горячим темпераментом.
Многим людям было трудно это вынести. Тем не менее, крики тревоги внезапно раздались снова.
— Это Бай Юшуй!
Бай Юшуй!
Человек, который снова упал на землю, был Бай Юшуем!
Это было уже в третий раз. Хоть это был спарринг-матч с учеником низшего класса, его уже трижды бросили на землю. Это было действительно неловко для кого-то с его авторитетом.
— Я знал, что наш лидер не будет так просто побежден! — Чен Юн расхохотался.
Цинь Фэйфэй и Сунь Мяомяо крепко сжали руки друг друга. Казалось, эти двое уже стали сестрами.
— Ты-мусор! Если ты не можешь победить даже воина, какого черта ты все еще делаешь в нашем элитном классе? Почему бы тебе не вернуться к разведению свиней? — Голос Лин Чанфэна звучал как рык.
Другие студенты из высшего класса также начали бросать оскорбления в Бай Юшуя. Их базы были выше, чем у него, поэтому они не чувствовали никакого давления, когда проклинали его.
Мусор, мусор, мусор!
Лицо Бай Юшуя было ярко-красным, когда он смотрел на человека перед собой. Хоть на лице Ло Юньяна были следы инея, выражение его лица было таким же спокойным, как и раньше.
— Разве ... разве на твою скорость не повлияла моя ледяная Ци? Как ты можешь быть еще быстрее, чем раньше?
Хоть все тело Ло Юньяна было холодным, всякий раз, когда он обрабатывал диаграммы чертежа "Обезьяны-Дракона", его тело работало как хорошо смазанная машина. Морозная Ци была действительно неприятной, но она не представляла большого препятствия для него.
— У меня сильное тело!
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От этого заявления Бай Юшуй хотел харкать кровью. "Сильное тело, черт возьми! Ты пытаешься меня надуть!"
Внезапно Бай Юшуй взревел, обращаясь к тем, кто находился на втором этаже: "Дайте мне бутылку воды!"
Воны на втором этаже и молодые воины из группы Ло Юньяна были озадачены. Казалось, каждый думал об одном и том же. Ты действительно хочешь отвлекаться сейчас на воду? Замучила жажда или просто появилось время сделать перерыв посреди боя?
Тем не менее, среди них были и те, кто понял задумку Бай Юшуя, они и бросили ему бутылку.
— Разве ты не быстр, Ло Юньян? Я просто не верю, что ты можешь быть быстрее, чем мое Небо ледяного дождя! — Бай Юшуй выглядел весьма уверенным, держа в руках бутылку.
Сказав это, он резко подбросил бутылку в воздух, посмотрел на свои ладони и нанес удар. 
К тому времени, как удар достиг цели, вода уже стала лазурно-голубого цвета.
Ло Юньян почувствовал, что над ним нависла огромная опасность, когда он увидел многочисленные бусинки голубого льда, несущиеся к нему. Словно с неба на него обрушился дождь изо льда.
Хоть бутылка воды была не очень большой, количество ледяных шариков, которые могли сформироваться из воды, превышало 1000. Бусины покрывали все небо.
Холодная, всюду проникающая Ци содержалась в каждой бусинке. Если бы эти бусы попали на тело простого воина, то это привело бы к катастрофе без надежды на помилование.
Небо уже было полно ледяных бусин.
— Ха-ха-ха! — лицо Бай Юшуя было очень бледным, но довольным. Он уже исчерпал весь источник энергии в своем теле.
Сейчас даже мастеру боевых искусств или воину не понадобится долго биться с ним, чтобы победить. Даже обычный сильный человек мог одним ударом сбить его с ног.
После возвращения домой ему нужно будет хорошенько отдохнуть.
Тем не менее, он был рад, что в конечном итоге смог выиграть этот спарринг-матч, даже если этот опыт был как морально, так и физически изнурительным.
Ему придется пролежать в постели по крайней мере неделю, но, к счастью, этот отвратительный ребенок будет окутан бесчисленными ледяными бусинками.
Люди на втором этаже молчали. Большинство не могло справиться с ледяным дождем, хотя противостоять ему было не так уж сложно.
— Никогда не следует переоценивать свои возможности, — все вокруг точно знали, о ком он говорит.
Коротко стриженная красавица покачала головой и сделала шаг назад. "Я думала, что мы увидим хорошее шоу, но в конце концов все свелось к силе."
— Сила всегда была решающим фактором! — леди в черном была спокойна, как будто говорила о самых обыденных вещах.
В это время, обрушившийся дождь начал достигать земли. Лязгающий звук, издаваемый при ударе бусин, был неприятен для слуха. Несколько ледяных шариков разлетелись вдребезги, но были и такие, что пробивали дорожку, частично сделанную из стали.
— Где он? — внезапно вскрикнул кто-то от удивления.
Человек, на которого они сейчас смотрели, был не Бай Юшуй. Они беспокоились о Ло Юньяне, который должен был быть уже поражен бесчисленными ледяными шариками, но Ло Юньян исчез без следа!
Самодовольная улыбка Бай Юшуя застыла на его лице. Зрителям это показалось странным.
Небо, полное ледяных бусин, должно было окутывать парня, но его не было и следа.
Мог ли он раствориться в воздухе?
Леди в черном смотрела в пустоту, бормоча себе под нос: "Как такое возможно?"
— Да, как такое возможно? Как кто-то может просто раствориться в воздухе?
Все были ошеломлены, когда с карниза второго этажа внезапно слетел силуэт и огромная нога с силой наступила на Бай Юшуя. 
Бай Юшуй мог наблюдать, как нога Ло Юньяна появилась из воздуха и быстро стала больше по мере того, как он спускался к нему, пока нога не оказалась прямо перед его лицом.
Он хотел быстро увернуться. Однако предыдущее действие, которое он использовал на ледяной дождь, истощило его силы и все тело. Быстро увернуться было невозможно. Даже самое простое движение казалось ему сейчас чрезвычайно трудным.
Бах!
Когда нога Ло Юньяна столкнулась с лицом Бай Юшуя, Бай Юшуй почувствовал, как будто его лицо было разбито огромной стальной пластиной.
Это было так больно.
Тело Бай Юшуя значительно улучшилось, когда он использовал ядро истока и стал боевым мастером. Если бы это было не так, нога Ло Юньяна могла бы полностью уничтожить его.
Бай Юшуй был разбит о землю на глазах у всех. Нога Ло Юньяна сильно давила на его лицо.
Бах!
Ло Юньян поднял ногу и ударил Бай Юшуя по руке. На этот раз он не проявил милосердия.
Все услышали треск, когда этот удар сломал руку Бай Юшуя. К настоящему времени, число людей, наблюдавших за несчастьем Бай Юшуя, было значительно меньше.
Большинство зевак наблюдали за спуском Ло Юньяна со второго этажа.
Учитывая состояние их тел, попасть на второй этаж для них было бы действительно большой удачей. Тем не менее, возможность мгновенно появиться над вторым этажом посреди исполнения ледяной атаки Бай Юшуя была чем-то, что большинство людей просто не могли сделать.
Глаза главного инструктора Лу сияли. Хоть для него это было бы легким подвигом, рассматриваемый им человек был молодым воином, который еще даже не сформировал ядро истока.
Как быстро он должен был быть, чтобы сделать такое?
Если бы он сформировал ядро истока, то его скорость стала бы еще быстрее. Такая скорость.
— Как я уже сказал, главный инструктор, скорость этого парня — именно то, что нужно отделу ветра. А Вы как думаете? Вы позволите ему присоединиться к отделу ветра? — поспешно предложил тощий офицер армии "Восходящих Драконов".
Он только закончил фразу, когда хриплый голос сказал: "Прекрати нести чушь! Этот парень совершенствует чертеж "Обезьяны-Дракона". Он принадлежит горному отделу!
— Если ты посмеешь браконьерствовать над людьми папочки, обезьяна Лин, папа убьет тебя!
Как только это было сказано, все наблюдатели ожили. Тощий человек не принял этих слов. Вместо этого он повернулся к другому офицеру, похожему на гигантского медведя. — Ой, как мне страшно! Давай, старый медведь. Посмотрим, сможешь ли ты меня убить!
Они по очереди осыпали друг друга оскорблениями. Зрители не пытались вмешиваться. Вместо этого они наслаждались ситуацией.
— Хватит! Если вы двое скажете еще хоть слово, вы проведете месяц на перевале номер один. — как только главный инструктор Лу сказал это, в комнате воцарилась тишина. Офицеры, поднявшие шум, опустили головы.
— Воспроизведи сцену еще раз! Замедли в 10 раз! — командовал главный инструктор Лу. На экране появился момент, когда Бай Юшуй сделал свой ход.
Правда, на этот раз он был в 10 раз медленнее.
Казалось, все на экране просто ползет. Даже обычный человек мог видеть, как формируются и вылетают ледяные шарики.
Небо, полное ледяных бусин. Было так красиво смотреть на такую скорость, это было просто душераздирающе.
Ло Юньян взлетел в воздух среди этой прекрасной обстановки. Хоть изображение было уже в 10 раз замедленно, его движения были почти такими же быстрыми, как и раньше.
Его скорость была быстрее, чем у обычного солдата!



Глава 49. Почему мы должны? 



— У этого парня природный талант для члена отдела ветра! — офицер, похожий на тощую обезьяну, снова возмущенно возразил.
Второй офицер, которого называли Старый медведь, снова свирепо уставился на него. Хоть он не был доволен этими словами, он не мог отрицать, что то, что сказал тощий человек, имело смысл.
Бум! Бум! Бум!
Внезапно сцена видео оборвалась, и Ло Юньян поднял Бай Юшуя одной рукой вверх и сильно ударил его о землю.
В его броске была Геркулесова сила.
— Стой! Остановись! — элита, наблюдавшая за происходящим с балкона второго этажа, и офицеры, пришедшие поддержать порядок, одновременно закричали. 
У Бай Юшуя кружилась голова, пока он спокойно лежал на земле, выглядя мертвым.
— Почему ты все еще бьешь его, когда он в таком состоянии? Тебе обязательно быть таким злобным? — элита высшего класса в униформе холодно спросил.
Как только он произнес это, все остальные присоединились к нему. Были даже люди, которые громко кричали: "Этот ребенок слишком злобный! Мы должны выгнать его из армии "Восходящих Драконов"!
Ло Юньян смотрел на этих людей с усмешкой.
— Что бы со мной стало, если бы по мне попали эти ледяные шарики? Вы говорите, что я злобен, но мой брат, который не сделал ничего, чтобы спровоцировать Бай Юшуя, оказался со сломанной рукой без видимых причин!
— Почему низший класс должен платить 100 000 очков каждый месяц?
— Почему ты не отстаиваешь справедливость? Кто ты такой, чтобы называть меня злобным? Твои слова не что иное, как пустой звук!
Грубые слова Ло Юньяна заставили элиту высшего класса, инициировавшего общее возмущение, покраснеть.
— Хорошо сказано!
— Хорошо сказано, старший брат Юньян! Парень, который издевался над нами без причины, должен быть избит!
— Он явно хотел сделать это ради потехи, но теперь он бесстыдно размахивает большим флагом справедливости! Достаточно одного взгляда, чтобы понять, что он плохой человек!
Члены группы "Пламенное Солнце" были рады громко выразить свое разочарование и гнев от всего сердца. Им больше не нужно было молчать.
— Действительно, хорошо сказано. Ты мне еще не ровня, так что я подожду, пока ты не сформируешь ядро истока, прежде чем преподать тебе урок, — сухо произнес равнодушный голос из открытого окна второго этажа.
Из окна выглядывал человек, но так, как будто все остальные были у его ног.
Его звали Линь Чанцзянь. Прежде чем закрыть окно, он встретился взглядом с Ло Юньяном и другими членами группы "Пламенное Солнце".
Когда они смотрели друг другу в глаза, некоторые люди невольно вздрагивали. Несколько воинов с низшими базами развития испугались, когда их глаза встретились.
— Это Линь Чанцзянь. Ты должен быть более осторожен с ним — мягко сказал Ло Юньяну ответственный за поддержание порядка офицер.
Линь Чанцзянь. Ло Юньян тихо пробормотал его имя.
Как только Линь Чанцзянь закрыл окно, старшеклассники застыли.
Все смотрели на Ло Юньяна, как на мертвеца.
Когда Бай Юшуя утащили на лечение, пурпурно-золотой женьшень, полный шестым фактором, оказался в руках Ло Юньяна.
— Спасибо, старший брат Юньян! — сказал Ян Юруй, бросившись к Ло Юньяну, чтобы отблагодарить.
Ло Юньян похлопал Ян Юруя по плечу.
— Я должен был это сделать. Я должен защищать вас, ребята! Ты должен получить лучшее лекарство, когда посетишь больницу. Используй мои очки! — как только были сказаны эти слова, Ло Юньян повернулся, чтобы вернуться в свою резиденцию.
Когда он уходил, все члены группы "Пламенное Солнце" молча отошли в стороны и создали путь для своего лидера. Их глаза были полны обожания, когда они смотрели, как Ло Юньян уходит. 
Ло Юньян уже стал опорой всей группы "Пламенное Солнце".
На втором этаже глаза коротко стриженной женщины блестели, когда она пробормотала: "Как если бы только солнце садилось или на заднем плане был легкий дождь, это было блестяще. Он определенно в моем вкусе!"
— Тебе бы лучше подумать о своем маленьком любовнике. Пусть вызов Линь Чанцзяня — огромная честь для тебя, ты знаешь, что есть и последствия, — сухо ответила женщина в черном.
В глазах коротко стриженной женщины появилось беспокойство. Даже она не могла победить Линь Чанцзяня.
Когда он вернулся на свое место, Ло Юньян почувствовал, что все его тело обмякло. Чтобы избежать этих ледяных шариков, ему пришлось отрегулировать скорость до максимума, что составляло 35 очков.
Это количество очков атрибута сделало Ло Юньян чрезвычайно быстрым. Однако через некоторое время все его тело ослабло.
Теперь он чувствовал что-то вроде разрывающей боли по всему телу.
Было ли это результатом перегрузки? Когда Ло Юньян глубоко вздохнул, его взгляд остановился на фиолетовом женьшене.
Это был пурпурно-золотой женьшень, содержащий огромное количество шестого фактора, который стоил 1 000 000 очков! Размышляя о том, что можно купить за такое количество очков, и глядя на женьшень, запах которого давал ощущение комфорта, Ло Юньян понял, что принять решение будет очень сложно.
Один укус. У него будет только один укус!
Ло Юньян был обжорой, поэтому все причины в конечном итоге сменились его желанием поесть. Он поднял пурпурно-золотой женьшень и откусил большой кусок.
Когда кусок женьшеня попал в его рот, Ло Юньян почувствовал сильный жар по всему телу. Все вдруг закипело. В одно мгновение он почувствовал, что каждый дюйм его мышц начал движение.
Ло Юньян откусил еще пару кусочков и без колебаний проглотил весь женьшень.
Как только пурпурно-золотой женьшень оказался у него в животе, жар стал еще сильнее. Ло Юньян почувствовал, как мощный поток энергии прошел через все его тело.
Он тут же воспользовался седьмой схемой чертежа "Обезьяны-Дракона" — "Вой Обезьяны, Рык Дракона"!
Хоть в последнее время он все еще добивался прогресса каждый раз, когда совершенствовал чертеж "Обезьяны-Дракона", этот прогресс становился все меньше и меньше.
Однако, когда энергия пурпурно-золотого женьшеня вошла в его тело, Ло Юньян почувствовал, что скорость, к которой он уже привык, меняется.
Его кости менялись, мышцы напряглись, а пять внутренних органов становились сильнее, но самое главное, он чувствовал, что каждая клеточка его тела становилась еще более мощной.
Пурпурно-золотой женьшень был хорошим материалом для развития!
Сила: 26
Скорость: 5
Интеллект: 3
Телосложние: 22
Цифры, отображаемые на регуляторе атрибутов, заставляли глаза Ло Юньяна сиять особенно ярко. В течение последних нескольких дней его атрибуты развивались намного медленнее, но все, что потребовалось, это один пурпурно-золотой женьшень, чтобы поднять их до этого уровня.
Общая сумма его атрибутов составила 58! (п.п: скорее всего нам не показали десятые и сотые цифры, только целые числа)
Он увеличился более чем на 10 пунктов атрибутов.
Этот чертов пурпурно-золотой женьшень оправдал свою репутацию. Как только он прибыл в штаб армии восходящего Дракона, Ло Юньян начал понимать намного больше о предметах и совершенствовании.
Чем дальше человек шел боевым путем, тем труднее становилось его развитие!
Судя по его нынешнему телосложению, даже если бы ему дали флакон с лекарством второго класса, было бы очень трудно улучшить его силу.
Хоть Ло Юньян потреблял более высокие сорта мяса зверей каждый день, их использование становилось менее эффективным после первого раза.



Глава 50. Девять классов ядер истока 



— 251 килограмм!
Ло Юньян ступил на весы в своей комнате. Его лицо потемнело, когда он увидел отображенную на них цифру.
Теперь его можно было считать стройным, но его вес быстро увеличивался, пока он не обращал внимания.
Этому увеличению было много разумных объяснений. Один из них был пост, в котором говорилось, что самый сильный боец человечества, боевой Бог Ло Кай, на самом деле весил 50 000 килограммов!
Когда Ло Юньян впервые увидел этот пост, он счел его шуткой. Однако теперь, когда он увидел, что его собственный вес достигает стандартов толстяка, все, что он мог сделать, это покачать головой.
Вдруг послышался легкий стук. Атрибут интеллекта Ло Юньяна уже достиг 3, поэтому звук показался ему очень громким. 
Это были три молодых воина, включая Чен Юна.
— Входите! Дверь не заперта!
Чен Юн, Цинь Фэйфэй и Сунь Мяомяо вошли.
Ло Юньян не нашел странным, что Чен Юн и Цинь Фэйфэй были здесь, но появление Сунь Мяомяо было несколько неожиданным.
В конце концов, Сунь Мяомяо не была членом группы "Пламенное Солнце".
— Старший брат Юньян, сестра Сунь говорит, что она хочет присоединиться к группе "Пламенное Солнце" — Цинь Фэйфэй сияла, когда говорила эти слова.
Приветствие новых членов группы "Пламенное Солнце" было обычным явлением для Цинь Фэйфэй и других, особенно после того, как Ло Юньян победил члена высшего класса и расширил влияние группы "Пламенное Солнце".
Сунь Мяомяо была другой. Она была публично признана как умелый воин, но только ниже Ло Юньяна по уровню.
В прошлом многие люди подходили к ней и приглашали присоединиться к группе "Пламенное Солнце", но Сунь Мяомяо вежливо отказывалась.
Удивительно, что она вызвалась присоединиться к группе без приглашения. Это уже считалось огромным обновлением для всей группы "Пламенное Солнце".
— Добро пожаловать! — Ло Юньян быстро взглянул на нее, прежде чем протянуть руку в приветствии.
Сунь Мяомяо встретилась с ним взглядом и кивнула.
— Пожалуйста, веди меня в будущее, старший брат Юньян.
— Старший брат Юньян, это список лекарств для Яна! — Чен Юн вручил Ло Юньяну список. — Когда старина Ян был избит, ты выступил вперед и сражался за него, хотя это уже было достаточно трудно. Мы обсудили это и считаем, что не можем позволить тебе раскошелиться после всего, что ты уже сделал. Таким образом, мы все вместе оплатим его медицинские счета.
Когда он увидел торжественное выражение на лице Чен Юна, Ло Юньян кивнул. — Тогда ладно. Пусть будет по-твоему.
— Старший брат Юньян, я хотела бы напомнить тебе, чтобы ты мысленно подготовился. Линь Чанцзянь не тот, с кем можно связываться. Он был вторым по рангу в предыдущей элитной группе. Кроме того, я слышала, что ядро истока, которое он пробудил, было ядром темного источника третьего класса! — добавила Сунь Мяомяо серьезным тоном.
Ло Юньян на мгновение замер. Это был первый раз, когда он услышал о базовых оценках ядер истока.
— Согласно научному институту «Альянса Да», ядра истока, пробужденные воинами, могут быть разделены на девять классов. Мощность, содержащаяся в каждом отдельном ядре истока, различна, и скорость, с которой они могут быть выращены, также различна.
Сунь Мяомяо объясняла все по деталям.
— Первый класс, второй класс и третий класс ядер истока считаются высшими классами. Однако в мире очень мало таких ядер.
— Я слышала, что скорость развития трех ядер истока высшего сорта в два раза выше, чем у ядер четвертого, пятого и шестого классов, и в три раза выше, чем у ядер седьмого, восьмого и девятого классов!
— На нашей базе не более четырех или пяти человек с высококачественными ядрами истока.
У Сунь Мяомяо было решительное выражение в ее глазах. 
— Я поступила в базу 7 только для того, чтобы получить первичное ядро.
— Если ты в состоянии пробудить ядро истока второго класса, то, возможно, сможешь соответствовать силе Линь Чанцзяня через три месяца. Если ты пробудишь ядро истока только третьего класса, тогда ты можешь быть унижен.
Слова Сунь Мяомяо заставили Чен Юна и Цинь Фэйфэй чувствовать себя неловко. Они оба чувствовали себя очень неловко под взглядом Линь Чанцзяня. Линь Чанцзянь был похож на огромную гору, сокрушающую их дух.
Как кто-то может быть настолько могущественным?
— Чем сильнее тело человека, тем сильнее будет ядро истока, которое он пробудит! — Сунь Мяомяо добавила. — Жидкость истока даже более важна, чем сильное телосложение.
— Армия "Восходящего Дракона" выделяет один флакон жидкости истока A-класса, 10 флаконов жидкости истока B-класса и 30 флаконов жидкости истока C-класса. Все остальные воины получают жидкости истока класса D.
— Чем выше уровень жидкости истока, тем сильнее будет пробужденное ядро истока.
Как только она сказала это, Сунь Мяомяо ушла. Цинь Фэйфэй и Чен Юн хотели разделить беспокойство Ло Юньяна, но не знали, что сказать.
Когда Ло Юньян размышлял о своей прошлой битве в элитном классе, он чувствовал, что должен быть тем, кто получит жидкости истока класса A. Сможет ли он пробудить ядро истока второго класса?
Он знал, что его сила не была слабой, но насколько он был силен по сравнению с другими сильными молодыми воинами, которые могли совершенствовать восемь техник боевого Бога Ло Кая?
Он должен был без промедления улучшить свою базу совершенствования!
Ло Юньян сидел, скрестив ноги, перед столом и обдумывал свою стратегию. В течение этого периода совершенствования он постепенно пришел к пониманию, что наиболее эффективным способом улучшить свою базу развития будет культивирование методов со всеми видами медицинских трав.
— Третий класс лекарственной травы стоит 100 миллионов очков!" — Ло Юньян не мог не покачать головой, когда увидел астрономическую сумму.
Он использовал свой компьютер, чтобы просмотреть сеть и найти пурпурно-золотой женьшень. Эффективность пурпурно-золотого женьшеня была неплохой.
— 1,3 миллиона очков?
Похоже, то, что сказал ему Бай Юшуй, было правдой. Хоть сумма была намного меньше 100 миллиона очков, 1,3 миллиона тоже были не маленькой суммой.
Даже если бы Ло Юньян продал себя, он все равно не смог бы получить 1,3 миллиона очков.
Однако, если Бай Юшуй и другие могли собрать эту траву, то он тоже может!
Держа в мыслях эту идею, Ло Юньян снова провел небольшие поиски и нашел карту с инструкциями по нужным ему товарам.
Это была точная карта трав, полных шестого фактора.
— Черный корень цветка Флиса, трава девятого класса, оценен в 100.000 очков. Хранитель: Черная Звездная Обезьяна. Сбор его не рекомендуется, если поисковая группа не содержит по крайней мере трех боевых мастеров. (п.п: здесь и далее "воин-мастер" заменен на "боевой мастер")
— Золотой Бодхи — это трава шестого класса, оцененная в миллион очков. Хранитель: Бело-Нефритовый Драгоценный Слон. Вы можете попытаться украсть его, если вы думаете, что вы достаточно быстры— пока вас не обнаружат, вы в безопасности.
— Пурпурно-Золотой женьшень, трава шестого класса, оцененная в 1 000 000 очков. Хранитель: Пурпурно-Золотой Дракон-Питон. Хоть основная локация Пурпурно-Золотого Дракон-питона находится под землей, в нем много пурпурно-Золотого женьшеня. Но вероятность того, что добытчик потеряет свою жизнь, составляет 50%.
Ло Юньян был ослеплен количеством целебных трав. Среди них была трава класса три, называемая Травой Феникса с девятью листьями, которая стоила около 200 миллионов очков.
Его Хранитель и способ побега были неизвестны, как и все остальное. По словам человека, который сделал эту карту, в основном все, кто пытался ее получить, умерли.
Карта стоила 3000 очков, что было довольно дешево. В конце концов, этот предмет можно использовать повторно.
Ло Юньян вышел в интернет и купил ее без колебаний. Через час карта уже была доставлена.
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Карта была не такой уж и большой. Она охватывала лишь площадь в 500 километров
По удачному совпадению, отправной точкой карты был регион, где любили охотиться Ло Юньян и остальные студенты.
Это означало, что область, показанная на данной карте, подходила как для боевых мастеров, так и для воинов высокого ранга.
Был ли Ло Юньян мастером боевых искусств? Его сила уже достигла общепринятых стандартов для боевых мастеров. Его методы также не были лишены логики и силы. Поэтому он был уверен в своих силах и своем успехе, когда посмотрел на карту. Он уже настроился.
После посещения Ян Юруя, который восстанавливал силы в своей резиденции, и информирования Чен Юна и других о причине своего отсутствия, Ло Юньян собрал оборудование, которое он купил заранее, и направился к выходу из ворот базы.
У него был нож, складной лук, 36 стрел, несколько энергетических батончиков и немного лекарств. 
— Ты, должно быть, направляешься на охоту, малыш! — Ло Юньян едва вышел из ворот, когда увидел Сюй Чжуна.
— Ты, должно быть, действительно сильный, если смог победить Бай Юшуя! — С этими словами Сюй Чжун вручил Ло Юньяну нагрудный значок. — Взгляни на это. Это медаль мастера боевых искусств!
— Эта медаль, в сочетании с твоей силой, заставит дам останавливать тебя, когда ты будешь идти по главным улицам города Чанань! — Сюй Чжун потер лысину и громко провозгласил: — Подумать только, годы назад я был таким же красивым и талантливым! Ха-ха! Все были очарованы мной!
Очарованы? Конечно, были!
Ло Юньяну нравился Сюй Чжун, но он находил его нарциссизм несколько забавным.
Он принял нагрудный значок из его рук. — Я думал, что для того, чтобы стать боевым мастером, нужно пробудить ядро истока.
— Почему ты так уверен в этом? Конечно, это самый обычный метод, но армия "Восходящего Дракона" уделяет больше внимания производительности.
Сюй Чжун потрепал его по голове. — Если ты можешь победить боевого мастера, то ты тоже можешь стать им. Все очень просто.
— Береги это. Потом как-нибудь угостишь меня выпивкой. О, чуть не забыл! Держись подальше от этого парня, Линь Чанцзяня, в будущем. Он полный псих! — Сюй Чжун от души рассмеялся. — Знаешь, что, малыш? Ты можешь быть самым молодым мастером боевых искусств, который когда-либо существовал на базе 7!
— Ты хоть знаешь, сколько здесь молодых воинов? Ха-ха-ха!
Сюй Чжун рассмеялся и ушел. Когда Ло Юньян прицепил значок на грудь, почти все солдаты, охранявшие это место, посмотрели на него с восхищением.
Боевой мастер... Всем было ясно, что означают эти два слова!
Ло Юньян только что вышел из города, когда из его коммуникационного устройства послышалась серия звуковых сигналов. Когда он открыл ее, то услышал приятный голос. — Уважаемый боевой мастер Ло Юньян, Банк Знамя "Альянса Да" к Вашим услугам. Мы желаем Вам всего наилучшего. Мы уже выдали Вам платиновую карточку. Пожалуйста, приходите и забирайте его, когда будет время. Ваш кредитный лимит составляет 10 миллионов даюан!
Этот банк был, возможно, самым крупным банком в "Альянсе Дa". По сравнению с ним банк, в котором работала его мать, был жалким подобием банка.
Ло Юньян никогда не обращался туда. Как он стал VIP-клиентом банка? Кроме того, они с готовностью предоставили ему кредитный лимит в 10 миллионов!
Как все это получилось?
Пока Ло Юньян размышлял над этим, было получено еще одно сообщение. "Уважаемый боевой мастер Ло Юньян, компания "Альянса Да", автомобили Rapid Gem к Вашим услугам. Желаем Вам всего наилучшего! Учитывая Ваш вклад в "Альянс Дa", наша компания предоставит Вам транспортное средство Rapid Gem Q9. Вы можете забрать его в любое время! (п.п: оставлю название компании и автомобиля как есть, ибо перевод несколько несозвучен)
Автомобили Rapid Gem? Он получил транспорт бесплатно? Это было здорово!
Альянс Дa имел определенные ограничения в отношении транспортных средств в своих основных городах. Чтобы купить автомобиль, нужно было потратить огромную сумму денег, но автомобиль марки Rapid Gem фактически дали ему бесплатно. Хе-хе, это совсем не плохо. 
— Уважаемый мастер боевых искусств Ло Юньян, это сеть отелей "Альянса Да", Яркий Свет. Вы стали платиновым клиентом нашего учреждения. Мы желаем Вам всего наилучшего.
— Уважаемый мастер боевых искусств Ло Юньян, это компания "Альянса Да", Эра Развлечений. Знаменитости под нашим знаменем желают Вам всего наилучшего.
Сначала Ло Юньян был в приподнятом настроении от этих сообщений. Все эти крупные компании, казалось, спешили придумать всевозможные причудливые способы завоевать его расположение. Однако вскоре Ло Юньян был сыт по горло. Ему надоело слушать все эти объявления.
Почему его коммуникационное устройство до сих пор выполняет такую функцию?
— Ох ... поздравляю с тем, что стал мастером боевых искусств, младший брат Юньян. Если ты свободен, навести свою старшую сестру в Королевском лесу. Я бы с удовольствием поболтала с тобой! Джи Тиан.
По крайней мере, это сообщение было от кого-то знакомого. Устройство связи в его руках было подарком именно от нее.
Через 15 минут Ло Юньян наконец услышал то, что его заинтересовало. Это было сообщение от Чжу Яна.
— Молодец, парень! Я всегда знал, что ты не обычный человек. Черт возьми, ты слишком быстро стал мастером боевых искусств. Сестра Цяньцянь сказала мне передать, что она нашла для тебя несколько потенциальных партнерш. Не забудь посетить нас, когда вернешься в Чанань!
Хотя сообщение Чжу Яня было немного длинным, оно заставило Ло Юньяна улыбнуться. Сообщение этого парня было искренним.
Когда он вошел в лес, Ло Юньян отключил функцию сообщений коммуникационного устройства. Обычно он не получал ни одного сообщения за две недели, но теперь, за короткий промежуток времени, он получил бесчисленное множество сообщений.
Как это раздражает!
Думая о людях, которых он знал, Ло Юньян не мог не думать о своей матери и младшей сестре. Он не слышал их, таких знакомых сердцу голосов даже через устройство, поэтому задавался вопросом, как у них дела.
Учитывая их социальный статус, они не могли владеть устройством связи. Но теперь, став мастером боевых искусств, он задавался вопросом, сможет ли решить эту проблему самостоятельно.
Ло Юньян внезапно почувствовал тоску по дому. Он покинул дом всего несколько дней назад, но чувствовал себя так, словно отсутствовал уже долгое время. Надеюсь, дома все в порядке!
Пока Ло Юньян отвлекся на воспоминания, черный силуэт молнией метнулся к нему. К тому времени, когда Ло Юньян почувствовал это, его уже укусили за руку.
— ААА!
Услышав этот звук, черный силуэт отступил. В тот же миг кулаки Ло Юньяна столкнулись с обидчиком.
Это была черная Кольцевая змея, или, скорее, черная Кольцевая змея, которую размяли в кашу! Ло Юньян знал все о черных кольцевых змеях, поэтому инстинктивно посмотрел на свою руку.
Если он пострадает сейчас, то понесет потери еще до того, как вступит в бой с кем-то важным.
Его рука была гладкой, но место, где его укусила черная Кольцевая змея, немного болело. Хотя ему казалось, что в него что-то врезалось, его кожа была цела.
У черных кольцевых змей были очень острые зубы. Хотя Черная Кольцевая змея, которая только что укусила Ло Юньяна, была маленькой, он не мог недооценивать ее силу.
К счастью, она не смогла оставить след.
Неужели тело Ло Юньяна стало таким жестким? Пока Ло Юньян смотрел на свою гладкую руку, он думал о Седьмой схеме чертежа "Обезьяны-Дракона".
Могло ли развитие чертежа "Обезьяны-Дракона" сделать его тело сильнее?
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Ло Юньян не потрудился взять с собой труп черной Кольцевой змеи. Он стоил всего 100 очков, так что его это не интересовало. В конце концов, это был не городской округ.
По мере того, как он двигался дальше, Ло Юньян поднял свой атрибут интеллекта до 10 и его телосложение до 30.
Таким образом, его защита улучшилась, а чувствительность к окружающему миру существенно возросла.
С тех пор, как произошел инцидент с группой "Пламенного Солнца" и Ян Юруем, вновь прибывшие стремились получить очки еще более страстно. Идя дальше, Ло Юньян наткнулся на небольшие группы, что ходили по двое и трое.
Присоединение к команде со слишком большим количеством людей было не очень эффективным. Мало того, что члены команды не смогли много охотиться, но была также возможность, что их добыча убегала в другом направлении.
— Приветствую тебя, старший брат Юньян! 
— Вы пришли, чтобы набрать очки? Как насчет того, чтобы пойти вместе?
— Я Ло Сяо Мэн, старший брат Юньян. Я родом из древнего города Цзиньлинь. У Вас есть время присоединиться к нам?
Ло Юньян улыбнулся и вежливо отклонил их любезные приглашения. Эти люди не смогут помочь ему с травами, ради которых он отправился по этому пути, и даже может возникнуть опасность для них же. Как мог Ло Юньян взять их с собой, когда знал об этом?
— Ты видел значок мастера боевых искусств на груди старшего брата Юньяна? Он уже стал мастером боевых искусств!
— Он победил Бай Юшуя, так что, конечно, он станет мастером. Не говори мне, что ты не знал, что Бай Юшуй был мастером боевых искусств!
— Я слышал, что у старшего брата Юньяна нет девушки. Интересно, какие девушки ему нравятся?
Эти обсуждения начались сразу после ухода Ло Юньяна. Тем не менее, интеллект Ло Юньяна был очень высок прямо сейчас, так что, даже несмотря на то, что девушки из группы "Пламенное Солнце" шептались между собой, он все еще мог слышать их так ясно, словно стоял рядом.
К счастью для него, чем ближе он подходил к окраинам области ужасных зверей класса Д, тем меньше людей попадалось ему на глаза. Дойдя до границы зверей С-класса, он больше не встретил ни одного пылкого члена группы "Пламенное Солнце".
Один раз он уже съел пурпурно-золотой женьшень, так что, возможно, повторное его употребление не окажет такого сильного эффекта, как первый плод.
Целью Ло Юньяна было Золотой Бодхи. Теоретически, действие этой травы ничем не отличалось от действия женьшеня пурпурно-золотого цвета. Кроме того, в инструкциях на карте говорилось, что, если кто-то думает, что они достаточно быстры, они могут попытаться собрать его, минуя зверя.
Его скорость была чем-то, чем Ло Юньян всегда гордился.
Когда он шел по району ужасный зверей D-класса, он время от времени сталкивался с некоторыми ужасными зверями. Тем не менее, когда он вошел в область ужасных зверей C-класса, он понял, что вокруг было намного меньше ужасных зверей, чем это было на границе зверей D-класса.
Внезапно он услышал слабый шорох примерно в 30 метрах впереди него. Это должно быть шумел ужасный зверь. Ло Юньян умело контролировал скорость, осторожно продвигаясь в направлении звука.
Он увидел четырехметровую ярко-красную змею толщиной с руку. Алый чешуйчатый питон был ужасным зверем с пугающей силой, способным выплевывать ядовитое пламя.
Однако его печень была очень ценным материалом. Печень питона в алой чешуе можно было обменять на две тысячи очков, что в два раза больше, чем у обычного ужасного зверя его класса.
Если бы это было некоторое время назад, Ло Юньян, возможно, выследил бы алого чешуйчатого питона, но сейчас он не был так уж заинтересован в его поимке.
Ло Юньян слегка увеличил скорость и бесшумно проскользнул мимо него. Змея даже не заметила его.
Когда солнце село и опустилась ночь, Ло Юньян наконец достиг того места, где рос Золотой Бодхи.
Однако, к сожалению, он еще не был готов украсть его. Его движения в течение всего дня истощили его, поэтому он выбрал большое дерево и осторожно прыгнул на одну из его больших веток.
Энергетический батончик седьмого класса, купленный Ло Юньяном, имел обычный вкус, но содержал много калорий, что помогло ему быстро восстановить силы. Сидя на ветке дерева, Ло Юньян спокойно обдумывал свой план на следующий день.
Внезапно из леса начали появляться большие комары размером с палец ребенка. Их было так много, что они, казалось, покрывали небо и скрывали собой землю.
Какие большие комары! Ло Юньян первоначально думал, что комары за пределами базы 7, которые были размером с соевые бобы, уже были достаточно большими, но те фактически бледнели по сравнению с этими! 
Большие комары, мощные дикие звери, уменьшающийся размер Луны и ядовитый туман продолжали ограничивать области, где спокойно и безопасно могли жить обычные люди.
Даже применение оружия, на которое люди больше всего полагались, становилось все менее и менее эффективным.
Ло Юньян не мог не содрогнуться при мысли об этом.
Хотя человечество становилось сильнее, люди не улучшались так же быстро, как все эти обычные организмы посреди природы.
Комары уже стали чрезвычайно большими. Если они действительно придут и накроют собой небо...
Ло Юньян не должен думать об этом прямо сейчас, так как есть более насущная проблема, о которой нужно позаботиться в данный момент. Он забыл взять с собой репеллент. Когда он почувствовал, что комары собираются окружить его, Ло Юньян печально вздохнул.
Неужели он действительно позволит всем этим комарам укусить себя? Когда он посмотрел на место, где Черная Кольцевая змея пыталась укусить его, Ло Юньян почувствовал себя несколько уверенным в себе и своем теле.
Такое большое количество комаров было тошнотворным зрелищем, но что еще можно было сделать?
На самом деле, его интеллект мог достичь, в общей сложности, 58 баллов, поэтому отталкивание этих комаров не должно быть проблемой для него.
Ло Юньян сразу же скорректировал свои атрибуты, сохранив небольшую часть очков для своего телосложения, силе и скорости, прежде чем поднять свой ум до 55.
Он мгновенно смог ясно воспринимать все в радиусе 50 метров!
Жужжание комаров особенно сильно его раздражало. Ло Юньян использовал свое воображение и силу ума, чтобы создать ментальный барьер вокруг своего тела. Внезапно комары, мчащиеся к нему, казалось, потеряли свою первоначальную цель.
Они разлетелись в разные стороны и начали возвращаться в лес.
— Давай немного отдохнем здесь, старший брат Чанцзянь. Ночью лес гораздо опаснее, чем днем! — внезапно раздался голос со стороны. Это прозвучало так, как будто эти люди находились совсем рядом с Ло Юньянем.
— Ладно, давай сделаем перерыв. Сбор Золотого Бодхи — непростая задача. Нам понадобятся все наши силы! — ответил голосу Линь Чанцзянь.
— Нам повезло, что на этот раз нам помогает старший брат Чанцзянь. Если бы нас было мало, Золотой Бодхи было бы не так легко достать, — льстиво сказал кто-то.
— Вот именно. В последний раз, когда старшего брата Чанцзяня здесь не было, мы чувствовали себя бессильными и некомпетентными. Теперь все по-другому. Благодаря скорости старшего брата Чанцзяня, Бело-Нефритовый Драгоценный Слон не станет проблемой.
— Старший брат Чанцзянь, это мясо Огненной Лисицы из императорского дворца злого духа. Попробуй!
Ло Юньян мог видеть Линь Чанцзянь и других в своем сознании.
Это была группа из четырех воинов во главе с Линь Чанцзянем. Хоть костра в лагере не было, они зажгли какое-то благовоние, которое защищало их от москитов, прилетавших со всех сторон.
— Бай Юшуй — дурак. Подумать только, он не смог победить даже младшего, который еще не пробудил ядро истока! — проворчал кто-то, пока они болтали на разные темы. — Я даже не получил никаких очков за Пурпурно-Золотой женьшень.
— Да, какой идиот!
— Этот Пурпурно-Золотой женьшень даже не принадлежал ему полностью. Если бы он не лежал в постели, не в силах подняться, я бы не отпустил его так же легко.
Линь Чанцзянь фыркнул. — Хоть это правда, что Бай Юшуй идиот, мы все равно не должны недооценивать Ло Юньяна.
— Я дам шанс Новичку-Королю. Я подожду, пока он пробудит свое ядро истока, прежде чем надеру ему задницу.
— Некоторые люди должны существовать только для того, чтобы служить другим!
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Троица воинов, что находились на охоте вместе с Линь Чанцзянем, не прекращали льстить своему лидеру, питая его высокомерие своими словами. Один из них даже осмелился выступить со следующим заявлением: "Старший брат Чанцзянь, я мог бы сразиться с младшим, что даже не пробудил свое ядро истока вместо тебя! Тебе нет необходимости иметь с ним дело лично."
Линь Чанцзянь слегка кивнул головой, но ничего не сказал. Он явно не воспринимал Ло Юньяна всерьез.
Ло Юньян был очень недоволен этим. Как раз в тот момент, когда он был готов взорваться от гнева, его вдруг слегка затошнило.
Что происходит? У него не было приступов, так почему же он сейчас плохо себя чувствует?
Казалось, все его тело за короткий промежуток времени израсходовало всю его силу.
Его телосложение, скорее всего, было слишком низким, чтобы поддерживать его умственную силу, которая была действительно сильной на данный момент. 
Подобные инциденты случались и раньше, но тогда, когда он использовал свою силу по максимуму, он вскоре снова скорректировал свои атрибуты как можно быстрее, поэтому изменение тела не было настолько очевидным.
Когда его телосложение было поднято до 10, его ум упал до 45. Как только с этими изменениями было закончено, Ло Юньян почувствовал, что его прежнее беспокойство исчезло.
Он глубоко вздохнул и напомнил себе, что в будущем следует быть более осторожным, при регулировании характеристик своего тела, чтобы не допустить такой неожиданной ошибки снова.
Черт возьми, Линь Чанцзянь должен быть наказан за свою претенциозность. Тем не менее, не было никакой гарантии, что Ло Юньян победит его сейчас, даже если тот предоставит шанс.
Кроме того, они были посреди территории ужасных зверей С-класса, поэтому здесь было бы трудно получить помощь от базы. Многие элитные воины теряли свои жизни в этой пустыне из года в год.
Пусть эти четверо скрывали какие-то злые намерения в отношении него, даже если Ло Юньяну в конечном итоге удастся сбежать, он, вероятно, не добьется победы, оставшись целым и невредимым.
Однако он все еще не хотел сдаваться.
Комары, размером с палец ребенка, заставили глаза Ло Юньяна загореться в предвкушении. Он использовал свою силу интеллекта, чтобы скорректировать маршрут кучи комаров, которые летали кругами вокруг него.
Как только комары были окутаны ментальной силой, они, казалось, забыли, как двигаться. Ло Юньян использовал свой интеллект, чтобы побудить комаров броситься к Линь Чанцзяню и остальным его последователям.
— Старший брат Чанцзянь, я действительно считаю, что первое место нашей группы должно было быть твоим с самого начала. Единственный раз, когда ты проиграл, это когда ты расслабился с представительницами слабого пола!
— Ты думаешь, старший брат Чанцзянь так же невнимателен, как и ты? На мой взгляд...
Хотя их лесть была посредственной, Линь Чанцзянь, казалось, наслаждался ею. В то время как немногие из них весело разговаривали, рой комаров внезапно обрушился на них. Комаров было не меньше тысячи, так что, когда они спускались к ним, казалось, что они были повсюду.
Парень, который только что говорил, почувствовал, как по крайней мере 10 комаров влетели ему в рот.
Как только он проглотил их, он использовал все свои силы, чтобы сблевануть комаров. К сожалению, съесть что-то было легко, но вот обратно оно шло с трудом.
Он все еще пытался выблевать, пока Линь Чанцзянь и остальные отчаянно отмахивались от комаров, которые налетели на них. Хоть комары не причинили большого вреда, терпеть их укусы все равно было неприятно.
Их ладони плясали в воздухе, комары разлетались во все стороны. Кроме Линь Чанцзяня, у каждого из трех воинов было около восьми шишек по всему лицу.
— Черт побери! Откуда взялись все эти комары? — спросил парень, которого все же стошнило. Он казался совершенно раздосадованным.
Двое других были в такой же ярости. Хоть эти кровососущие комары не представляли для них большой угрозы, они все еще были несколько раздражены х присутствием.
— Может быть, кто-то специально делает это, чтобы досадить нам? — спросил один из воинов, у которого было больше всего шишек на лице и несколько на веках.
— Почему бы тебе самому не попытаться их контролировать? — Линь Чанцзянь был явно недоволен таким предположением. Хоть он и прогнал комаров, как только те подлетели к нему, он все еще выглядел угрюмым.
Некоторое время они молчали, прежде чем кто-то нарушил тишину. — Возможно, наш репеллент неисправен.
— Это вполне возможно!
Четверо воинов ломали голову над загадкой, но не могли понять, что происходит. Все, что они могли сделать, это беспомощно закрыть глаза и попытаться отдохнуть.
Ло Юньян, который следил за их действиями, почувствовал недовольство, когда понял, что Линь Чанцзянь даже не был укушен. Однако он не стал снова подгонять комаров. Вместо этого он подождал, пока парни закроют глаза, прежде чем снова отправить к ним комаров.
В этом большом лесу звук травы, шевелящейся на ветру, был обычным шумом.
Жужжание комаров было очень мягким, но в этот раз, Ло Юньян подготовил более 1000 комаров для Линь Чанцзяня и других. 
Одеяло из комаров мгновенно разбудило трех воинов, что успели погрузиться в глубокий сон. Гнев Линь Чанцзяня вскипел, когда он увидел новую кучу комаров. Он тут же вытащил из ножен длинный меч, привязанный ножнами к спине.
Лазурно-голубые лучи его меча создавали завесу света в воздухе. Комары в пределах досягаемости света падали один за другим.
Другие воины высшего класса, которые, как сумасшедшие, отмахивались от комаров, также решили использовать все свои силы. В одно мгновение комары, окружавшие их, начали лихорадочно разлетаться во все стороны.
Линь Чанцзянь ударил одного из учеников высшего класса по лицу. В мгновение ока щека студента начала опухать.
— Старший брат Чанцзянь! Почему ... Почему ты ударил меня?
— Взгляни на средство от комаров, которое ты купил! Когда ты покупаешь вещи, ты должен удостовериться, что с вещью все в порядке и оно хорошего качества. Вот как ты мне отплатил? — Линь Чанцзянь не смог сдержать свой гнев.
Ученик высшего класса, которого только что ударили, был по-настоящему горд всем, что делал, но, слушая рычащие слова Линь Чанцзяня, он не осмеливался пискнуть хоть слово в протест.
Во-первых, он боялся Линь Чанцзяня, а во-вторых, он, должно быть, действительно сделал что-то не так, когда купил это средство от комаров.
Предполагалось, что он купит репеллент особого сорта, но вместо этого он купил репеллент лишь А-класса.
— Может, я и не купил лучший репеллент, но у этого были лучшие оценки. Кроме того, все говорили, что этот вид репеллента очень эффективен против комаров.
Линь Чанцзянь сначала дал этому парню пощечину, чтобы дать выход своим эмоциям, но, когда он услышал, как его младший брат признал свою ошибку, ярость в его сердце снова вспыхнула.
Линь Чанцзянь всегда был очень тщеславным, поэтому он не мог вынести большой шишки на лице из-за укуса комара!
Нет, это было просто унижение!
— Сегодня ты не уснешь. Пока вокруг нас будут комары, ты будешь оставаться начеку и убивать их! — Мрачно сказал Линь Чанцзянь.
Хоть его младший брат чувствовал себя оскорбленным, он не осмелился ослушаться. — Хорошо.
После того, как они снова распрыскали средство от комаров, Линь Чанцзянь и два других воина снова уснули. Хоть они чувствовали себя неловко и не могли найти удобную позу из-за шишек от укусов комаров, они все еще были воинами, поэтому им не потребовалось много времени, чтобы заснуть.
Младший брат, которому было поручено наблюдать, поначалу держал глаза широко открытыми, боясь, что комары снова набросятся на него и его команду.
Однако после того, как он довольно долго стоял на страже, он понял, что благодаря репелленту от комаров вокруг больше нет этих мелких и назойливых насекомых.
В конце концов, это средство от комаров было эффективным. Что же тогда произошло? Разве этот вид репеллента от комаров был разделен на разные категории? Молча проклиная Линь Чанцзяня за придирчивость, молодой воин задремал.
Ло Юньян следил за группой Линь Чанцзяня, культивируя основные техники телекинеза. Когда он почувствовал, что Линь Чанцзянь и остальные уснули, его сила интеллекта взяла под контроль комара, который отчаянно летал вокруг него.
На этот раз он послал только одного комара. Он боялся, что отправка целой группы вызовет подозрения у Линь Чанцзяня и остальных.
Когда москиты летали, они обычно издавали жужжащий звук, однако, под действием разума Ло Юньяна, комар не производил никакого шума.
Когда он приблизился к Линь Чанцзяню, комар потянулся хоботком к коже парня и ужалил его в лоб. Однако кожа на лбу была слишком жесткой, поэтому комар не смог ее проколоть слишком глубоко.
Ло Юньян не мог не беспокоиться о комаре, поскольку он увеличил силу интеллекта, окружающую его. Хоть он особо и не чувствовал этого, если бы кто-то наблюдал за ним, они бы увидели серебристый блеск на хоботке комара.
— Ааааргх! — Из уст Линь Чанцзяня вырвался оглушительный крик. Когда он закричал, остальные увидели большую шишку на его лбу.
Ярко-красный комок вызывал тошноту от одного лишь вида!
— Проклятый комар! — Как только комар выполнил свою миссию, Ло Юньян убрал всю свою силу разума, которую он использовал на нем, так что Линь Чанцзянь поймал комара, который так легко укусил его.
— Ах! — Когда Линь Чанцзянь распылил комара, его собственная кровь брызнула ему же на голову. Он был в ярости, злобно уставившись на младшего брата, который должен был стоять на страже и отгонять от него комаров.
— Старший брат Чанцзянь! Ты не можешь меня винить. Действительно... — У младшего брата было зловещее предчувствие, когда он посмотрел на большую шишку на лбу Линь Чанцзяня и попытался объяснить ситуацию, понимая, что от этого зависит его жизнь.
— Черт возьми! Почему бы тебе не умереть? — Линь Чанцзянь взбесился, когда отправил младшего брата в полет.
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Рассвело. Комары, которые сеяли хаос всю ночь, казалось, потратили всю свою энергию и с радостью вернулись в свои убежища в лесу.
Тем не менее, опухоль на лбу Линь Чанцзяня так и не прошла до конца. Любой комар, усиленный силой мысли Ло Юньяна, был в несколько раз свирепее обычного комара.
Выступающая шишка на лбу и налитые кровью глаза делали Линь Чанцзяня крайне устрашающим.
Линь Чанцзянь был похож на сумасшедшего.
— Выпей воды, старший брат Чанцзянь! — Младший брат, которого били до тех пор, пока его лицо не распухло от ударов, почтительно подал Линь Чанцзяню воды.
Линь Чанцзянь холодно фыркнул, но принял воду. Пока он пил, он давал наставления остальным. — Позже мы пойдем собирать Золотой Бодхи... Тощий, ты самый быстрый, так что ты будешь нести ответственность за привлечение внимания Бело-нефритового драгоценного слона. Понял? 
Хоть парень, которого назвали тощим, казалось, не хотел быть ответственным за это, он не осмеливался сказать "нет". Он просто энергично кивнул головой и сказал: "Предоставь это мне, брат Чанцзянь. Тебе просто нужно будет бежать, когда придет время. Старина Цинь и я создадим диверсию, чтобы слон не вернулся обратно слишком быстро.
Безжалостный взгляд Линь Чанцзяня упал на несчастную душу, которая передала ему воду. — А тебе лучше поторопиться в это время, и собрать Золотой Бодхи! Помни, у тебя будет только одна минута! Если ты не соберешь, по крайней мере, восемь Золотых Бодхи менее чем за одну минуту, ты будешь страдать от последствий!
Несчастный знал, что собрать Золотой Бодхи — самая трудная задача, так как Бело-нефритовый слон может вернуться в любой момент. В прошлом эта задача всегда поручалась кому-то другому.
Однако на этот раз Линь Чанцзянь назначил ее ему.
— Не волнуйся, старший брат Чанцзянь. Я могу гарантировать, что выполню эту задачу!
Казалось, что никто не был рад тому, что им предстояло сделать. Однако никто не осмелился противиться приказам своего старшего.
— Ладно, идем! — Громко провозгласил Линь Чанцзянь, осушая последние капли воды.
Ло Юньян использовал свой высокий интеллект, чтобы услышать план Линь Чанцзяня, так что Линь Чанцзянь его не обнаружил. Даже если бы захотел, то не смог бы.
Бело-нефритовый драгоценный слон находился не слишком далеко, поэтому через 30 минут они уже могли видеть плоды Золотого Бодхи.
Золотой Бодхи был похож на ослепительное драгоценное дерево, которое возвышалось над землей чуть выше трех метров. Его ствол, казалось, был сделан из золота, и пышные темно-зеленые листья, похожие на жадеит, плотно скрывали его крону. Все это было похоже на зонтик из драгоценных камней.
Более 30 плодов Бодхи золотистого цвета висели между листьями дерева.
Хоть он все еще находился на некотором расстоянии от группы и дерева, Ло Юньян уже мог ощутить шесть факторов, содержащихся на плодах этого драгоценного дерева, используя свой атрибут интеллекта.
Под деревом расхаживал огромный белоснежный слон, ростом более двух метров.
Бело-нефритовый драгоценный слон был ужасным зверем высшего уровня C-класса с удивительной выносливостью, который мог стрелять потоками воздуха, нападая на своих жертв.
Люди, которым удалось спастись от этого слона, делились своим опытом с другими. Если кто-то пытается убежать от зверя, он не должен бежать по прямой линии. Если бежать прямо вперед, они обречены на смерть. Любой, кто бежал по прямой дороге, был поражен воздушными потоками слона.
— Старший брат Чанцзянь, главный инструктор Лу действительно силен. Почему бы ему просто не убить Бело-нефритового драгоценного слона и не перенести дерево с Золотым Бодхи на базу? — спросил младший брат, который собирался играть роль приманки.
— Так ты думаешь, что главный инструктор Лу не хочет сровнять с землей весь этот лес? В глубине этого леса водятся ужасные звери, идиот. Если кто-то такой сильный, как главный инструктор Лу, не делает движения, ужасные звери A-класса тоже не будут делать движения. Если главный инструктор Лу нападет на них, то ужасные звери ответят тем же!
Взгляд Линь Чанцзяня был многозначительным. — В этом крошечном пространстве есть даже ужасные звери S-класса! Сейчас мы находимся только на внешних границах леса С-класса. 
Выражение лица тощего изменилось. Для таких людей, как он, ужасные звери S-класса существовали только на телевидении и в книгах. Они никогда не ожидали, что в глубоких уголках этого роскошного леса на самом деле могут существовать такие ужасные существа.
— Я думал, что это крошечное пространство не очень опасно, старший брат Чанцзянь, — сказал другой из братьев.
— Я сам мало что знаю, но слышал, что космический барьер становится все более неустойчивым. Я уверен, что мне не нужно объяснять, что произойдет, если эти колоссальные звери прорвутся через барьер.
— Когда придет время, выживут только лучшие из лучших. А пока нам нужно становиться сильнее.
Хотя Ло Юньян не очень любил Линь Чанцзяня, в глубине души он был согласен с его словами.
Все было бесполезно. Только сила была абсолютной.
— Тебе нужно туда попасть. Будь спокоен и не делай лишних движений. Подожди, пока Бело-нефритовый драгоценный слон не будет заманен нами... — Линь Чанцзянь жестом указал на несчастного младшего брата, которого заставили стоять на страже всю ночь, когда он давал ему указания.
Младший брат трагически кивнул. В конце концов, это была непростая задача.
Когда он бесшумно и осторожно пробирался к Золотому дереву Бодхи, птица, летевшая в небе, внезапно нырнула вниз головой и ударила его в голову.
Младший брат не мог не вскрикнуть от удивления. Все произошло слишком внезапно.
Его крик испугал слона, который в мгновение ока превратился в белое пятно и бросился прямо на Линь Чанцзяня и остальных.
Когда Линь Чанцзянь услышал крик, он понял, что ситуация выглядит не очень хорошо. Он даже не задумывался, прежде чем повернуться и побежать.
Ло Юньян, который уже использовал свою силу интеллекта для достижения своей цели, быстро скорректировал свои атрибуты и увеличил скорость до 45.
Из оставшихся 13 пунктов атрибутов: 10 были добавлены к его телосложению, 2 — к его интеллекту и последний — к его силе.
Ло Юньян двигался как молния. Ему потребовалось менее 10 секунд, чтобы преодолеть расстояние в несколько сотен метров.
Плоды Золотистого Бодхи были размером с кулак, так что несмотря на то, что он держался за свою сумку, Ло Юньян все еще мог собрать их относительно быстро.
В мгновение ока все золотые плоды Бодхи оказались в его сумке. Как только он это сделал, Ло Юньян начал лихорадочно метаться в противоположном направлении.
— Бело-нефритовый драгоценный слон не уйдет слишком далеко от дерева Бодхи. Он перестанет преследовать нас через... Самое большее через три километра! — хоть Линь Чанцзянь был крайне раздражен своим младшим братом, который продолжал прищуриваться от боли, он подавил свой гнев и попытался подбодрить своих товарищей.
Когда Линь Чанцзянь упомянул о дереве Бодхи, слон с драгоценным камнем из белого нефрита как-то странно отреагировал. Зверь повернул голову и посмотрел в сторону дерева.
Мерцающий золотой ствол дерева и блестящие зеленые листья все еще были там, но золотые плоды исчезли!
Интеллект ужасного зверя С-класса не уступал интеллекту обычного человека. Как только он понял, что происходит, слон, казалось, сошел с ума.
Он пришел к выводу, что Ло Юньян был в сговоре с Линь Чанцзянем и остальными, и немедленно начал сердито трубить хоботом и безжалостно бросаться к группе Линь Чанцзяня с вполне определенными намерениями.



Глава 55. Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну 



Бум! Бум! Бум!
Похожий на пушку хобот слона снова и снова стрелял потоками воздуха. Деревья, пораженные атаками слона, ломались пополам.
Линь Чанцзянь был самым сильным среди четверых воинов, поэтому Бело-нефритовый драгоценный слон уделял ему больше всего внимания. Волны воздушных потоков непрерывно распылялись во всех направлениях.
Крэш! Упавшее дерево едва не врезалось в Линь Чанцзяня. Линь Чанцзянь смог увернуться от ствола, но не смог уклониться от ветвей дерева.
Ветка дерева скользнула по его лицу, оставляя за собой кровавые следы!
— Старший брат Чанцзянь, зверь уже ... он уже гонится за нами очень далеко! Почему он все еще преследует нас так неустанно? — спросил один из младших братьев, тяжело дыша, стараясь не сбавить скорости. 
Линь Чанцзянь был в таком же отчаянии. Он чувствовал, что в этой ситуации есть что-то странное.
— Давайте разделимся и убежим. Если это не сработает, мы вернемся на базу. Черт возьми, на этот раз мы лишь зря потратили усилия!
У Ло Юньяна не было времени обратить внимание на трагическое состояние группы. Он нигде не останавливался в районе ужасных зверей C-класса, пока быстро бежал к области ужасных зверей D-класса.
Он очень быстро двигался в другом направлении, так что вскоре между ним и группой Линь Чанцзяня, которые были заняты бегством, спасая свои жизни, образовалась огромная дистанция.
В районе ужасных зверей D-класса не было ничего, что могло бы представлять угрозу для Ло Юньяна, поэтому он решил спрятаться под толстым деревом в лесу и осмотреть плоды Золотого Бодхи.
Золотой Бодхи содержал такое же количество шестого фактора, что и пурпурно-золотой женьшенем. Осматривая ослепительно золотой плод, Ло Юньян не мог не съесть его с жадностью.
Вкус шестого фактора был несравнимо сладким. Как только золотой Бодхи попал в его рот, Ло Юньян почувствовал поднимающуюся волну жара в животе.
Этот регион не был опасен, поэтому Ло Юньян использовал седьмую диаграмму чертежа "Обезьяны-Дракона", технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона", чтобы поглотить энергию, содержащуюся в Золотых Бодхи.
Ему больше не нужно было понижать свой атрибут интеллекта, когда он использовал технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона". Благодаря вибрации техники, пульсирующее тепло рассеялось по всему телу Ло Юньяна.
Однако, когда Ло Юньян открыл регулятор атрибутов в своем сознании, он обнаружил, что его атрибуты не улучшились.
Сила: 26.5
Скорость: 5.1
Интеллект: 3.1
Телосложение: 22.3
Ло Юньян был крайне разочарован. Сумма его атрибутов только немного увеличилась. (п.п: как уже писали ранее, у автора некоторые несостыковки в области математики)
Это был золотой Бодхи. Он должен был сработать так же, как Пурпурно-золотой женьшень!
Должен ли он был ждать, пока он не получит жидкость истока и не сформирует ядро истока, прежде чем он достигнет еще большего прогресса? Неужели у него не будет возможности увеличить свою силу до тех пор, пока она не достигнет базового уровня, необходимого для развития восьми техник расщепления гор?
Он мог использовать регулятор атрибутов, чтобы культивировать восемь техник расщепления гор, но, если бы он это сделал, как бы он смог культивировать Небесный разделитель боевого Бога Ло Кая?
Пока он размышлял над этим, взгляд Ло Юньяна внезапно стал решительным.
Если такой драгоценный предмет, как Золотой Бодхи, не мог ему помочь, то он мог полагаться только на восьмую и девятую диаграммы чертежа "Обезьяны-Дракона".
Если кто-то смог создать эти две диаграммы, то он, несомненно, сможет их изучить и совершенствовать!
{Храните сущность Луны в своем разуме и тренируйтесь с ней, пока не родится ваше божественное "я"}
Ло Юньян посмотрел на диаграмму "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну", молча повторяя это заклинание в своих мыслях. Пока он пел, в его сознании появился след понимания.
Понять движение "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну" было нетрудно. Самое трудное — выдержать холод, который принесла с собой обезьяна, поглощающая Луну. Когда Ло Юньян обдумал это, он смог придумать более безопасный способ сделать это.
Самым важным фактором в противостоянии методам культивирования было Телосложение. Ло Юньян мог уменьшить свою силу, ум и скорость до уровня обычного человека и увеличить свое Телосложение настолько, насколько он мог. 
Сила: 1
Скорость: 1
Интеллект: 1
Телосложение: 54
Как только он закончил настройку, Ло Юньян почувствовал себя полным сил. Ему вдруг показалось, что он может пробежать сотни миль.
Будет ли культивирование здесь безопасным? Ло Юньян огляделся по сторонам, прежде чем он в конце концов решил культивировать "Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну".
Однажды он уже расчистил пространство вокруг себя, так что полностью избавился от некоторых возможных опасностей.
Кроме того, если он вернется на базу и там произойдет странное явление в результате техники "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну", Сюй Чжун немедленно остановит его из-за заботы о его безопасности.
Солнце ярко светило над головой. Несмотря на то, что он был отделен от космического барьера, энергия солнца все еще светила ярко. Это было лучшее время и место для изучения диаграммы "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну".
Кроме того, было бы полезно попрактиковаться до того, как взойдет настоящий лунный свет.
Когда Ло Юньян начал почти беззвучно произносить мантру "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну", он вращал руками и ногами, как колоссальная обезьяна, которая проглотила Луну и поглотила сущность солнца.
Бах!
Как только Ло Юньян подумал, что его поза была правильной, он внезапно ощутил, как блестящая круглая луна появилась в его сознании.
Круглая луна была холодной и пустынной, как Нефритовая плита. В тот же миг, как ее силуэт появился вдали, луч чистого белого света устремился к нему.
Разве Луна не была затронута, когда мир пережил период потрясений и больших изменений? Разве люди не видят только ущербную луну?
Может ли здесь быть все еще яркая и круглая луна? Это было невозможно. Блеск этой яркой луны был во много раз ярче, чем любые фотографии луны до катаклизма.
Однако, это не было чем-то, что Ло Юньян мог исследовать прямо сейчас. Когда этот чистый холодный луч света ударил и вошел в его тело, Ло Юньян почувствовал, как будто его поместили в кубик льда. Этот густой жуткий холод заставил его почувствовать, что его душа вот-вот замерзнет и расколется.
Это была техника "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну"!
Неудивительно, что обычным людям было запрещено развивать эту схему.
Умрет ли Ло Юньян, делая то, в чем он должен был быть опытным? "Нет, нет, я не могу умереть! У меня слишком много целей, которые мне еще предстоит осуществить! Я не хочу умирать и не могу себе этого позволить! Если я умру, что будет с моей матерью и младшей сестрой?"
Таким образом, Ло Юньян старался изо всех сил терпеть и сопротивляться натиску холода. Он понимал, что не может позволить холоду стереть себя с лица земли, поэтому решил изменить свои качества, удвоив атрибут Интеллекта.
Две дополнительные точки разума на мгновение встряхнули его сознание, прежде чем леденящая душу боль толкнула его на грань разрыва.
Ощущение холода было подобно змее, которая пряталась под его кожей, вонзая клыки в кости и оставаясь там, скользя глубже. Ледяные усики медленно поползли вверх по его телу, захватывая дюйм за дюймом. Мгновение спустя Ло Юньян почувствовал, что каждая клеточка его тела была полностью захвачена холодом.
Он сразу же вновь увеличил свой атрибут Интеллекта.
По мере того, как его Интеллект увеличивался, его очки Телосложения уменьшались. Чем больше Ло Юньян поднимал свой атрибут Интеллекта, тем невыносимее становилась боль. Однако, если он не хотел умирать, единственное, что он мог сделать, это продолжать поднимать именно этот атрибут.
Ло Юньян увеличивал его многократно.
Через неопределенное время ощущение холода начало медленно исчезать. Однако след этого ощущения остался в теле Ло Юньяна.
Хоть Ло Юньян не мог видеть или чувствовать холод, он все еще мог чувствовать его существование глубоко внутри себя.
В тот момент, когда ощущение холода исчезло, Ло Юньян быстро встал. Он больше не чувствовал никакого беспокойства в своем теле.
Тем не менее, все клетки его тела были переполнены огромной жизненной силой, которую он никогда не испытывал раньше.



Глава 56. Первый Горный Удар 



Внезапно он почувствовал сильный голод, что прервал ход его мыслей. Ло Юньян без колебаний схватил плод Золотого Бодхи и сунул в рот.
Ло Юньян не осмелился съесть слишком много Золотых Бодхи, так как каждый из них стоил 1 000 000 очков. Однако, пожирая Золотой Бодхи, он понял, что просто не может остановиться.
Еще один, два, три.
Когда более 10 Золотых Бодхи оказались у него в желудке, Ло Юньян почувствовал себя так, словно только что вышел из ада.
Быть голодным было слишком неприятно.
В прошлом Ло Юньян использовал бы технику "Вой Обезьяны, Рык Дракона", чтобы поглотить энергию Золотого Бодхи, но теперь он чувствовал, что его собственный желудок стал наподобие гигантского блендера. Всего за 15 минут все Золотые Бодхи уже были усвоены его желудком. 
Повезло, что Ло Юньян собрал так много Золотых Бодхи. Иначе...
Ло Юньян со вздохом открыл регулятор атрибутов и вернул свои атрибуты в нормальное состояние, прежде чем серьезно изучить их состояние.
Сила: 33
Скорость: 8
Интеллект: 4
Телосложение: 35
Сила Ло Юньяна всегда была самой высокой, но на этот раз его Телосложение возросла до 35, тем самым вырвавшись вперед.
Что это был за Лунный свет, который он впитал? Могло ли его усовершенствование оказать такое огромное влияние на его атрибуты?
Кроме того, казалось, что в его даньтяне, средоточии всего, осталась какая-то энергия.
Пока Ло Юньян размышлял над этим, он быстро поднял свой атрибут разума до 40. К сожалению, он вскоре пожалеет об этой корректировке, как только она будет завершена.
Урчащий желудок Ло Юньяна заставил его почувствовать, что он находится на грани разрушения. Да что с ним происходит?
Он уже съел кучу Золотых Бодхи, когда вдруг заметил вдали Золотого оленя.
Мясо Золотого оленя не такое уж плохое!
Через час от Золотого оленя, весившего более 100 килограммов, остались только его кости. Ло Юньян обильно потел, сидя на земле.
Однако он все еще не наелся досыта. Он даже вспотел от голода и быстрого поглощения пищи. Когда Золотой олень попал в его желудок, это, казалось, не возымело никакого эффекта.
Ло Юньян снова начал жадно есть Золотой Бодхи.
Желудок у него немного успокоился после того, как он съел все Золотые Бодхи, что собрал с того дерева.
Его сила внезапно достигла 33, что означало, что его силы было достаточно для того, чтобы начать изучать технику Разделения Восьми Гор.
Ло Юньян носил с собой руководство по технике Разделения Восьми Гор и последние три диаграммы чертежа "Обезьяны-Дракона", куда бы он ни пошел. Теперь, когда он выполнил требования к силе для техники Разделения Восьми Гор, он мог, наконец, открыть учебник, который решил освоить, только когда будет готов.
Когда он увидел почерк Ло Кая, который казался таким же острым, как меч, Ло Юньян не мог не ахнуть от восхищения. Хотя эти слова не содержали истинного намерения Ло Кая, Ло Юньян все еще мог извлечь из них большую пользу.
— Когда человек пытается разрезать гору и разделить вершины, сила сходится. Одна из них взмывает в неба, тогда как другая рассекает горы. Когда соберутся все восемь сил, горы и реки раскроются.
Начало техники Разделения Восьми Гор было основным наброском руководства. Содержание основного плана не было написано почерком Ло Кая, а всего лишь стандартным компьютерным шрифтом.
Это сильно разочаровало Ло Юньяна.
Он спокойно прочитал основные контуры техники и закрыл глаза. Его разум уже достиг 4 баллов, так что если он что-то не увидит сейчас, то сможет ясно вспомнить позже.
Эта техника, в общей сложности, состояла из восьми слоев скрытой силы!
Без силы в 15 000 килограммов человек просто не смог бы воссоздать эту скрытую силу. Использование техники Разделения Восьми Гор может легко разрушить жизненную силу и привести к серьезным травмам. Если сила была чрезмерной, это могло даже привести к полному параличу. 
Ло Юньян поднял свой атрибут Интеллекта до 50, чтобы быстрее понять содержание основного плана.
Хотя он еще не начал применять технику Разделения Восьми Гор, он чувствовал, что если сумеет вложить в них, то намерение, которое постиг в Генеральном штабе армии "Восходящего Дракона" в Чанане, все пойдет более — менее гладко.
— Первый Горный Удар!
Содержание первой диаграммы было очень простым, но основной набросок техники Разделения Восьми Гор затруднял выполнение этого удара.
IQ Ло Юньяна уже превзошел большинство других людей в мире, поэтому, как только он изучил схему, он стал опытным в каждом движении первого горного удара.
Собравшись с силами, он нанес первый сокрушительный удар, как и предполагал в своем уме. Ло Юньян чувствовал, что почти все его движения были точными, но удар, который он нанес, не генерировал скрытую силу.
Его сила была такой же, как и прежде!
Была ли его гармонизация сил неправильной или его понимание ложным? После тщательного изучения руководства по технике он прочел еще несколько раз. После чего Ло Юньян нанес еще один Первый Горный Удар.
«Похоже, какая-то скрытая сила уже была видна. Нет, скрытая сила уже появилась, но не смешалась с моими кулаками. В результате сила этого удара не увеличилась." Вместо этого он значительно уменьшил силу своего тела.
"Я должен практиковаться снова!».
Неправильно, все еще неправильно ... здесь что-то не так.
Эти мысли пронеслись в голове Ло Юньяна, когда он размахивал кулаками, как неутомимая машина.
Наконец, когда последние лучи палящего солнца упали, кулак Ло Юньяна ударил по стволу ели толщиной с человеческую талию.
Бум! Когда огромное дерево упало на землю, в глазах Ло Юньяна появился намек на восторг.
Миссия выполнена! В конце концов ему удалось изучить первый слой скрытой силы. Ло Юньян уставился на свои кулаки. На них не было никаких следов повреждений, но, когда кроваво-красные лучи заходящего солнца осветили его кулаки, те выглядели как кроваво-красный драгоценный камень.
Когда взгляд Ло Юньяна упал на горизонтально срезанный пень, на его лице появился намек на недоверие.
Там, где был срез, появился слой из кристалликов льда!
Когда его ладонь коснулась слоя кристаллов, Ло Юньян почувствовал странное чувство в своем сердце. Как будто он и эти кристаллы льда были очень близки.
Когда он подумал об этом, в ладони Ло Юньяна появилась холодная Ци.
Это было 46-е ядро истока.
Теперь его сила действительно имела скрытое свойство!
Согласно теории "Альянса Дa", единственный способ позволить своей силе обладать различными атрибутами — это взять жидкость истока и пробудить ядро внутри своего тела.
Ло Юньян только что обработал восьмую схему чертежа "Обезьяны-Дракона", также известную как "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну", которая позволила его силе приобрести ледяной атрибут.
Означало ли это, что в его теле уже было ядро истока?
На каком уровне и какого ранга было это ядро истока?
Ло Юньян пробормотал что-то себе под нос, снова взмахнув кулаком и нанеся Первый Горный Удар!
В тот момент, когда он нанес этот удар, его сила сошлась, но не сразу собралась в его руках. Вместо этого она сместилась чуть в сторону и хлынула из его дантяня в руку.
Бум!
Когда его кулак ударил воздух, температура в радиусе трех метров внезапно упала более чем на 20 градусов.
Наконец-то он стал мастером боевых искусств. Он действительно вступил в "царство" боевых мастеров!
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Ло Юньян был так рад, что ему захотелось подпрыгнуть от радости. Хотя Сюй Чжун передал ему значок боевого мастера, боевой мастер, который еще не пробудил ядро истока, не был настоящим боевым мастером.
Ущербная луна постепенно поднималась все выше. Когда он столкнулся с ней, Ло Юньян снова использовал технику "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну".
В тот момент, когда он использовал его, он почувствовал холодную энергию, спускающуюся с небес, как и в прошлый раз.
Благодаря его предыдущему опыту, Ло Юньян был подготовлен к этому. Однако, как только эта холодная энергия вошла в его тело, холодный поток внутри него быстро соединился с холодным потоком, который только вошел.
Ло Юньян не мог этого видеть, но он чувствовал холодную энергию внутри своего даньтяня, которая снова расширилась.
К сожалению, он не знал точно, какого ранга его пробужденное ядро истока. 
Хоть холодная энергия, которая текла в его ядро, не была полностью послушной, она была все же мягче, чем когда впервые вошла в его тело.
Один круг, второй, третий.
Холодная энергия продолжала циркулировать в теле Ло Юньяна. Каждый раз, когда это происходило, Ло Юньян чувствовал, как будто его кожа и плоть испытывали приступ от дикого холода.
К тому времени, когда холодная энергия была полностью поглощена, Луна уже находилась высоко в небе. Ло Юньян чувствовал, как каждая клеточка его кожи и плоти наполняется жизненной силой, что быстро привело к новым ощущениям.
Голод!
— Я ведь не умирал от голода в прошлой жизни? — подумал про себя Ло Юньян, когда достал оставшиеся Золотые Бодхи и съел их все в мгновение ока.
Вкус у них был неплохой.
Когда Ло Юньян оплакивал потраченные Золотые Бодхи, находящийся в районе 2, Линь Чанцзянь лежал в постели с ногой, "закованной" гипсом, и ругал своих подчиненных. — Ты уже нашел Золотые Бодхи? Этот чертов кусок дерьма на самом деле осмелился украсть все Золотые Бодхи прямо перед нами. Я должен поймать его! Когда я поймаю его, я переломаю ему все кости! Все до единой!
Однако истерика не решит проблему. От этого выражение лица Линь Чанцзяня стало еще более зловещим. Его база развития была самой высокой, поэтому Бело-нефритовый драгоценный слон сосредоточился на нем. Хотя он использовал много методов и даже несколько спасительных сокровищ, его нога все же была сломана потоками воздуха.
Была ли эта серия неудачных событий просто совпадением?
Линь Чанцзянь не был дураком. Он много думал об этом, еще с тех пор, как они сбежали и стали все более подозрительными к своему окружению, поэтому он послал одного из своих людей тайно прокрасться к дереву с Золотым Бодхи и проверить его состояние. Оказалось, что он был прав. Все Золотые Бодхи, что были на дереве исчезли.
Бело-Нефритовый драгоценный слон, который, казалось, стал еще более сумасшедшим после их пропажи, в ярости отправился глубже в лес и начал сражаться с другими животными того же вида.
Употребление в пищу нескольких Золотых Бодхи ни на кого не повлияло бы так же положительно, как, например мясо зверей, поэтому Линь Чанцзянь решил исследовать, пришел ли кто-нибудь на базу с попыткой обменять Золотые Бодхи на очки. Как только он найдет кого-нибудь, торгующего Золотыми Бодхи, он тут же ему отомстит.
Прошел день, два, три.
В мгновение ока, прошло уже два месяца, но не было никаких следов этих Золотых Бодхи.
Два месяца спустя Линь Чанцзянь вернулся к нормальной жизни. Однако его внутренняя ярость горела еще сильнее, чем когда-либо.
Многие люди испугались, когда увидели выражение лица Линь Чанцзяня. Коротко стриженная красивая женщина думала, что Линь Чанцзянь скоро превратится в бешеного пса!
Конечно, это заметили только высокопоставленные солдаты. Воины низшего класса были сосредоточены на другом вопросе. 
— Наш лидер еще не вернулся! — сказал крепкий на вид Ян Юруй. Его голос был полон беспокойства.
Ло Юньян ушел в лес, чтобы поохотиться еще два месяца назад. Согласно опыту предыдущих старших воинов, нужно было потратить около 20 дней, прежде чем они должны были вернуться, чтобы пополнить свое оборудование или позаботиться о других вещах.
Ян Юруй, Цинь Фэйфэй, Чен Юн и другие основные члены группы Пламенного Солнца были обеспокоены. Хоть группа Пламенного Солнца считалась очень сильной среди новичков, Ло Юньян был ее душой.
— Куда делся наш лидер? — Чен Юн спросил приглушенным голосом. — Люди, которые охотятся в лесу, сказали, что не видели его. Я даже спрашивал у воинов высшего класса, но никто не видел нашего лидера.
Сунь Мяомяо посмотрела на мрачные лица всех, когда негромко пробормотала: "Вам, ребята, не нужно беспокоиться. Наш лидер будет в порядке"
— У тебя есть новости о нашем лидере, старшая сестрица Мяомяо? — Взволнованно спросила Цинь Фэйфэй.
— Нет, это просто мое внутреннее чутье! — Сунь Мяомяо ответила откровенно, понимая, что не сможет сказать иначе.
Ее рассуждения звучали впечатляюще, но на самом деле это была всего лишь догадка. Хоть никто не сомневался в чувствах Сунь Мяомяо, они не были полностью убеждены в правоте ее слов.
— Прошло уже больше двух месяцев. Жидкость истока прибудет через несколько дней. Если наш лидер пропустит этот момент получения жидкости, тогда... — Голос Цинь Фэйфэй внезапно сорвался, как будто она собиралась заплакать.
Вернувшись в командный центр Центрального округа, главный инструктор Лу тоже не очень обрадовался новостям. Он смотрел на Сюй Чжуна, как будто хотел расколоть ему голову. — Ублюдок! Разве я не говорил тебе следить за ним? Где он сейчас?
Сюй Чжун потер лысую голову. Он был похож на женщину, получившую выговор от свекрови. Он не осмеливался возражать, когда главный инструктор Лу ругал его.
— Он лучший саженец армии Восходящего Дракона. Новичок-Король не вернулся спустя два месяца! Ты не думаешь, что должен мне объяснений?
С этими словами главный инструктор Лу ударил кулаками по столу.
Сюй Чжун кипел от беспокойства. Он уже использовал всевозможные средства для поиска Ло Юньяна, но его не было и следа.
— Старший инструктор, вам телеграмма! — Молодой человек в штатском быстро вошел в комнату и протянул ему телеграмму.
Когда главный инструктор Лу увидел на обложке слова "Совершенно секретно", ему пришлось подавить свою ярость. Он быстро прочел телеграмму.
Внезапно главный инструктор Лу сильно ударил ладонями по столу и рявкнул на молодого человека: "Ты уверен, что правильно истолковал эту телеграмму?"
— Я проверил все три раза, сэр! — хоть молодой человек дрожал под давлением главного инструктора, ему все же удалось подавить страх и ответить решительно и четко.
Остальные, которые первоначально просто наблюдали за сценой, как главный инструктор Лу ругает Сюй Чжуна, подошли ближе один за другим. Пусть главный инструктор Лу был вспыльчив, его целью обычно были люди, занимавшие военные посты.
Обычно он был более вежлив с молодыми людьми на гражданских постах.
— Что случилось, сэр? — спросил кто-то приглушенным голосом.
— Черт бы побрал этих ублюдков из военного штаба! Какое право они имеют, чтобы экспроприировать жидкость истока А-класса у армии Восходящего Дракона. Они... они невероятны! — Когда главный инструктор сказал это, вокруг него начали мерцать полосы пурпурной грозы.
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— Вы должны успокоиться, сэр. Наши средства и оборудование стоили очень дорого. Если вы их сломаете, мы не сможем связаться с внешним миром, — сказал худощавый мужчина средних лет. Хоть он выглядел красивым и утонченным, его аура была остра, как нож.
Когда главный инструктор Лу увидел этого человека, его первоначальная ярость немного утихла. Он глубоко вздохнул, прежде чем разозлиться снова.
— Мы все являемся частью восьми армий Востока. Мы все защищаем Альянс Дa! Почему они так относятся к нашей армии?
Слова главного инструктора Лу вызвали много подобных реакций. Все присутствующие были частью армии Восходящего Дракона, поэтому им, естественно, не нравилось, когда с ними обращались с видимой дискриминацией.
— Давайте не будем сейчас это обсуждать. Что будем делать? — несколько безразлично спросил худощавый мужчина средних лет. — Армия Атласа вырастила семь гениев и утверждает, что каждый из них является более исключительным, чем другой. Им не хватает исходной жидкости класса А, поэтому военный штаб решил передать исходную жидкость класса А самым талантливым воинам. Это кажется разумным.
Худощавый мужчина средних лет говорил очень спокойно, как будто говорил о чем-то совершенно не относящемся к их делу. Тем не менее, любой, кто был знаком с ним, знал, что чем спокойнее он выглядел, тем больше ярости он таил внутри себя. 
— Армия Атласа-любимое "дитя" штаба. Они получают все, чтобы вырастить выдающихся воинов. Огромные преимущества в первую очередь. Они даже должны сначала выбрать свою базу! — добавил офицер средних лет. — Всякий раз, когда возникает чрезвычайная ситуация, всегда для битвы сначала выбирается армия Восходящего Дракона. наша армия похожа на пасынка, к которому относятся иначе, чем к биологическому ребенку!
— Я ... может, я и не талантлив, но я все же должен посоветовать командиру не уступать в этом вопросе!
— Да, мы не можем уступить! — Сюй Чжун взревел. — Я пробудил ядро истока третьего класса в тот же день, когда получил жидкость истока, но я использовал только самое низкое качество жидкости. Черт побери! Какое они имеют на это право?
— Если мы молча примем это сейчас, они обойдут нас и набросятся на нас позже! Мы не можем просто проглотить свой гнев и молча страдать!
Главный инструктор Лу все еще ничего не сказал, когда худощавый мужчина средних лет ответил: — Так мы сражаемся?
Битва?
Хотя это были всего лишь слова, когда их произнес мужчина средних лет, все вдруг замолчали. Как будто у них у всех что-то было на шее, что мешало им говорить.
Битва! Битва! Битва!
Военнослужащие Альянса Дa были практически готовы к тому, что каждый день им придется сталкиваться лицом к лицу со смертью. Никто не знает, когда все-таки рухнет космический барьер. Однако, когда это произойдет, им придется столкнуться с этими колоссальными животными и победить.
Одной мысли о тех животных, которые были размером с гору, было достаточно, чтобы наполнить любого ужасом.
Тем не менее, постоянное давление от смерти также сохраняло ценности армий и могло быть чрезвычайно высоким. Если возникнут споры по поводу ресурсов, различные армии будут просто сражаться за них.
Хотя сражение могло показаться очень простым методом, армия Восходящего Дракона не считала это разумным выбором.
Армия Восходящего Дракона проигрывала уже слишком много раз. До такой степени, что стала неким аутсайдером. Конечно, было много причин и аспектов, которые привели к этому результату.
Например, база 7 не могла сравниться с другими армейскими базами. База армии Атласа контролировала Божественную столицу и имела доступ к огромным ресурсам. Кроме того, база 1 обладала первоклассной возможностью, которое могло улучшить тела молодого поколения, поэтому они смогли привлечь исключительных воинов.
Все эти условия все время помогали армии Атласа побеждать. Другие армии могли только склонить головы перед армией Атласа.
Неужели они действительно затеяли такую унизительную драку?
— Давайте драться! — Сюй Чжун похлопал себя по голове. — Мы все-люди армии Восходящего Дракона! Бояться нечего!
— Давайте драться! Армия Восходящего Дракона может проиграть, но мы не боимся проигрыша!
— Давайте драться! Армия Восходящего Дракона должна мужественно продвигаться вперед!
Вся комната мгновенно всколыхнулась. Многочисленные крики раздались в командном центре, когда бесчисленные пары решительных глаз повернулись, чтобы посмотреть на главного инструктора Лу. 
Слабая улыбка появилась на его лице, когда он увидел, как его подчиненные рычат, как группа медведей. Все его люди должны обладать именно такой доблестью!
Однако, когда придет время идти в бой, будут сражаться не эти люди, а молодое поколение. Смогут ли те это сделать?
— Давайте сражаться!
Главный инструктор Лу вдруг подумал об одном человеке. Был только один человек, который заставлял его чувствовать себя непринужденно.
Внезапно послышался вой. Оно исходило не от Сюй Чжуна или его товарищей, а от огромного леса, стоящего перед базой 7.
— Черт побери! Это Черная обезьяна Линь сходит с ума? Он продолжает выть как сумасшедший каждый день! Я даже спать больше не могу! К черту! Если он осмелится приблизиться к базе, я буду бомбардировать его до смерти!
Когда Сюй Чжун громко выругался, его лицо стало еще более зловещим.
Остальные офицеры в командном центре не проронили ни слова. Они не боялись черной обезьяны Линь. В конце концов, это был всего лишь ужасный зверь С-класса.
— Черная обезьяна Линь охраняет нефритовое персиковое дерево. Что не так на этот раз? — в замешательстве спросил худощавый мужчина средних лет. — Может, кто-то испортил его гнездо?
— Невозможно! Черная обезьяна Линь очень быстра. Плюс ко всему, это грозный боец. Мы не смогли бы справиться с этим, даже если бы пошли сами, не говоря уже о том, чтобы послать тех молодых парней!
Сюй Чжун погладил его по голове и добавил: — Кроме того, И Чэнь в уединении, а Линь Чанцзянь все еще восстанавливается. Ха-ха!
Сюй Чжун начал не любить Линь Чанцзяня с тех пор, как тот бросил вызов Ло Юньяну. Воспоминание о неудачном опыте Линь Чанцзяня сделало его чрезвычайно счастливым.
Когда он заметил восторг Сюй Чжуна от несчастья Линь Чанцзяня, главный инструктор Лу указал на него. — Не относись к другим как к шутам. Тебе лучше поторопиться и улучшить свои способности, потому что, если придет день, когда Ло Юньян и другие превзойдут тебя, ты уйдешь без промедления, вернешься в город и будешь вести мирную жизнь!
— Вы не можете так со мной обращаться, сэр. Я... — Сюй Чжун забеспокоился, когда услышал эти слова.
Главный инструктор Лу, который внезапно, казалось, что-то понял, сказал: — У меня есть задание для тебя, Сюй Чжун. Немедленно найди Ло Юньяна. Понял?
Армии могли общаться через интернет, поэтому на вызов базы 7 ответили в кратчайшие сроки.
Ответом армии Атласа было одно агрессивное слово.
Под этим словом значился свод правил. Это будет не просто соревнование. Жидкость истока двух армий должны быть записаны на маленькой табличке и помещены среди групп ужасных зверей. Затем члены соответствующих элитных классов выходили и сражались за них.
Главный инструктор Лу позеленел, когда прочитал эти правила.
Хотя они и казались честными, мотив был очевиден. Армия Атласа хотела сделать шаг вперед и выжать из армии Восходящего Дракона все жидкости истока, даже если их придется отбирать во время этих соревнований.
Среди элиты армии Атласа было семь воинов на пике своих способностей. Они назывались "Семь столпов Атласа", и человек на вершине даже объявил, что они станут столпами Альянса Дa в будущем.
Хотя Ло Юньян был членом элитного класса армии Восходящего Дракона, главный инструктор Лу мог видеть, что у него все еще было много недостатков.
Недостатком, от которого у него болела голова, было отсутствие у Ло Юньяна реального боевого опыта. Кроме того, он не происходил из большого клана, и его семья не была поддержана богатой корпорацией, поэтому его условия выращивания были не очень хорошими.
Надежда выйти победителем при таких обстоятельствах была слишком мала.
Однако теперь, когда лук натянут, не было причин не стрелять. Если бы они решили отступить, то вся армия Восходящего Дракона стала бы посмешищем.



Глава 59. Семь столпов Великого неба 



— Ты уже нашел Ло Юньяна? — спросил главный инструктор Лу у Сюй Чжуна. Казалось, что он был готов взорваться.
Сюй Чжун был похож на испуганного кролика, когда чуть не подпрыгнул от страха из-за внезапного вопроса. Он знал, что главный инструктор Лу очень обеспокоен, поэтому осторожно ответил: — Я в процессе его поиска.
— Время никого не ждет! — главный инструктор Лу поднял руку и яростно ударил Сюй Чжуна по голове. — Убирайся с глаз моих и возвращайся к поискам!
Сюй Чжун поспешил уйти из командного центра, не сказав больше ни слова.
Солдаты всей базы выполнили приказ главного инструктора Лу и двинулись на поиски местонахождения Ло Юньяна.
Несмотря на то, что они несколько раз обыскивали районы ужасных зверей С-класса и D-класса, они все еще не нашли следов Ло Юньяна. 
Некоторые элиты из высшего класса также присоединились к поискам, но они все еще не смогли найти его.
— Главный инструктор Лу, мы обнаружили несколько поджаренных костей ужасного зверя. Кажется, им несколько дней. Должно быть, это дело рук Ло Юньяна! — Сюй Чжун дрожал от трепета, когда он тихо сообщил эту новость главному инструктору Лу.
Главный инструктор Лу ничего не сказал. Он просто передал Сюй Чжуну файл.
Хотя Сюй Чжун выглядел необразованным, на самом деле он был довольно дотошным человеком. Когда он быстро просмотрел досье, выражение его лица медленно изменилось.
— Королевский лес, Великий небесный корпус и другие хотят участвовать в этой битве. Это станет массовой дракой между молодым поколением восьми армий Востока.
Когда он пробормотал себе под нос, сердце Сюй Чжуна наполнилось шоком, который быстро сменился чувством беспокойства. Он был ответственным за элитный класс, в который входили Ло Юньян и другие, поэтому он очень хорошо знал уровень этих воинов.
Хотя Сунь Мяомяо и Гуан Ванли можно было считать достойными, он не был слишком уверен, что они могут сравниться с высшими элитами Великого неба и военными Королевского леса.
Куда убежал этот проклятый Ло Юньян?
— Я не ожидал, что ситуация сложится таким образом. Элитный класс армии Восходящего дракона всегда оказывался избит другими в течение многих лет во время подобных сражений. Даже если мы снабдим студентов всем, что у нас есть, они все равно не смогут достичь стандартов вооруженных сил Великого неба и трех других армий.
— Это тривиальный вопрос. Наш главнокомандующий никогда не хотел показывать полную мощь, поэтому мы всегда мирились с этим!
— Тем не менее, ты должен знать, что люди снаружи начали сравнивать восемь армий. Ты знаешь, каков наш ранг?
Сюй Чжун не знал, но, учитывая настроение главного инструктора Лу, даже если бы он знал, он не осмелился бы сказать это вслух.
— Мы занимаем седьмое место! Тебе это кажется приемлемым? Мы связаны с Танцующим фениксом на седьмом месте!
Когда он упомянул о корпусе Танцующего Феникса, все тело главного инструктора Лу задрожало от ярости.
— Как тренируется эта группа детей? — спросил главный инструктор Лу, переводя взгляд на Сюй Чжуна.
— Они все усердно тренируются. У меня даже есть несколько ветеранов, которые будут выступать в качестве спарринг-партнеров для них. Каждый из них улучшился индивидуально. Я выбрал 20 из них. Вы можете взглянуть на них.
Сюй Чжун поспешно достал папку и передал ее главному инструктору Лу.
Когда главный инструктор Лу взял в руки список имен, он увидел, что первое имя в нем было "Ло Юньян". Прямо под ним были "Гуан Ванли", "Сунь Мяомяо", "Ян Юруй" и некоторые другие.
— Это 20 хороших молодых "саженцев", но Ло Юньян все еще не найден. Если он не в состоянии прибыть вовремя, чтобы принять участие, то нам придется выбрать замену.
— Их способности и сила, возможно, значительно улучшились, но самый важный момент — это настоящий бой. Ты понимаешь это? — главный инструктор Лу махнул рукой и произнес: — Пусть они используют все ресурсы, которые у нас есть на базе.
— Если какие-то сокровища, которые могут улучшить их способности, стоят очков, пусть они возьмут их в кредит. 
Сюй Чжун был на базе 7 в течение долгого времени, но это был первый раз, когда он столкнулся с такими обстоятельствами. Он знал, что этот вопрос заставил все большие кадры показать свои истинные цвета, что впоследствии привело к нынешней ситуации.
Обучение армии Драконов было в самом разгаре. Когда члены элитного класса узнали о причине этого, их сердца загорелись.
Все они были элитными воинами. Почему они должны позволять, чтобы их первоклассные жидкости истока были отданы другим? Они хотели вернуть эти ресурсы собственными руками.
Ян Юруй, Чен Юн, Цинь Фэйфэй и другие были чрезвычайно трудолюбивы. Цинь Фэйфэй и Чен Юн уже прорвались через стандарты воинов второго класса, но среди группы, которая работала над своими способностями, был также кто-то, кто был чрезвычайно пессимистично настроен.
Гуан Ванли!
Хоть он был самым серьезным в совершенствовании и тем, кто потел больше всего, пока они тренировались, он как бы смирился со своей судьбой. Однажды, во время разговора с Сунь Мяомяо, он сказал ей: — На самом деле я пытался поступить в армию Великое небо, до армии Восходящего дракона.
— Я все еще могу пойти туда, учитывая мои способности. Знаешь, почему я к ним не присоединился? Потому что я боялся, что, если бы я это сделал, я бы даже не был на уровне Чен Юна.
Гуан Ванли не был высокого мнения о Чен Юне.
— В то время как я проходил оценку Великого неба, я наткнулся на Лэй Ци, которому удалось достичь 17 000 килограммов силы при одном ударе. По мнению многих людей, это даже не было его реальной силой.
— Лэй Ци? — Сунь Мяомяо нахмурилась, услышав это имя. Она слышала о Лэй Ци и раньше.
— Лэй Ци занимает лишь третье место среди семи столпов Великого неба! — Добавил Гуан Ванли.
— О нашем предводителе до сих пор ничего не известно? — Цинь Фэйфэй спросила Ян Юруя, ее лицо было обеспокоено. — Если он не вернется в ближайшее время, то будет трудно остановить расформирование группы "Пламенное Солнце".
— Бай Юмин действительно мерзок. Он говорит, что наш лидер переоценил себя и оказался в чреве какого-то страшного зверя. Он все еще пытается убедить кучу парней сформировать группу "Белое облако"!
Хоть Ян Юруй был высоким и грубоватым на вид, у него также была и другая сторона, поэтому он был экспертом в умиротворении других.
Конечно, когда дело касалось девушек, этот навык был еще более полезен.
— Фэйфэй, такие мерзкие люди, как он, — просто оппортунисты, которые идут туда, куда дует ветер. Зачем тебе опускаться до его уровня? Наш лидер-это человек, которого я уважаю больше всех во всем классе. У него не возникнет проблем с любой проблемой, с какой бы он ни столкнулся. Ты должна помнить, кто наш лидер! Он Новичок-Король! Он опытный, знающий и исключительно умный. Не стоит злиться на такого безмозглого дурака!
Слабая улыбка появилась на лице Цинь Фэйфэй. Внезапно раздался оглушительный звук.
— Мы должны собраться! Быстрее! — Цинь Фэйфэй и Ян Юруй уже провели более двух месяцев обучения в элитном классе, поэтому они знали правила. Если бы они опоздали, их бы наказали, и им пришлось бы столкнуться с грязными словами Сюй Чжуна, которых было более чем достаточно, чтобы заставить одного из воинов рухнуть.
Они бросились к площадке.
Там уже собралось довольно много людей. Если бы кто-то посмотрел на боевую площадку, они бы подумали, что она заполнена всевозможными звездами.
Там были главный инструктор Лу, несколько заместителей главного инструктора и несколько других авторитетных фигур, с которыми они не были хорошо знакомы. Каждый из них стоял на площади прямо, как столб.
— Отчет о силе! — У Сюй Чжуна было непривычное ему выражение, с которым Цинь Фэйфэй и остальные не были знакомы. Его грубая, похожая на хулиганскую ухмылка стала торжественной и почтительной.
— Раз, два, три.
— Докладываю, главный инструктор. Общее число членов элитного класса армии Восходящего Дракона-146. На данный момент их 145. Ло Юньян отсутствует!
Отчет Сюй Чжуна был громким, четким и кратким.



Глава 60. Крики молодежи 



На лице главного инструктора Лу отразилось легкое разочарование. У большинства представителей элитного класса на лицах было такое же разочарование.
Каждый из них знал о масштабах испытания, которое им предстояло пройти. Они действительно нуждались в Ло Юньяне для такого теста.
— Огласите список имен!
— Гуан Ванли, Сунь Мяомяо, Ян Юруй... Бай Юмин... и Чжао Бугэ!
Когда объявили последнюю фамилию, большинство людей повернулись и посмотрели на слабого молодого человека. Это был Чжао Бугэ, молодой человек из обычной семьи, живший за пределами главных городов.
С тех пор как он поступил в элитный класс растущей армии драконов, он не слишком-то прославился, но за те несколько дней обучения существенно отличился от толпы. 
— Почему пока нет никаких новостей о нашем лидере? — Чжао Бугэ напрямую спросил Сюй Чжуна вместо того, чтобы показать какой-либо трепет из-за того, что он был выбран для участия в испытании.
Сюй Чжун, который понял, что имел в виду Чжао Бугэ, по привычке потер свою голову. Внезапно он услышал кашель.
Это было напоминание от главного инструктора Лу. Нет, возможно, это было уже предупреждение.
— Нам еще предстоит найти Ло Юньяна, но время имеет значение, поэтому мы должны поспешить и добраться до озера Сипин как можно скорее. Слушайте все! Этот вопрос касается как славы нашей армии, так и ваших способностей стать боевыми мастерами.
— Если мы получим очень мало жидкости истока, то большинство из вас вообще не сможет получить никакой жидкости истока.
Сюй Чжун глубоко вздохнул. — Вы все должны быть осведомлены о последствиях отсутствия какой-либо жидкости истока! Никто из вас не сможет стать мастером боевых искусств. Вам даже не придется ждать до следующего года. Большинству из вас придется уйти с поджатыми хвостами между ног! Понятно говорю?
Большинство воинов помрачнели.
— Мог ли Ло Юньян услышать новости заранее и скрыться намеренно, потому что он слишком боялся проиграть? — выпалил чей-то голос.
Говоривший был членом элитного класса. Когда он произносил эти слова, все его тело дрожало.
Однако он все же произнес их.
Как только он это сказал, раздался громкий голос Бай Юмина. — Главный инструктор Лу, все же... я чувствую, что есть большая вероятность, что это действительно так. Если он не прячется намеренно, то почему мы не можем его найти?
— Я предлагаю отменить его статус члена элитного класса армии Восходящего дракона!
В глазах главного инструктора Лу появился намек на отвращение. Однако худощавый офицер, стоявший рядом с ним, тупо сказал: — Если ты так говоришь, это действительно имеет смысл.
— Как может Новичок-Король не следовать приказам и уходить без предупреждения на столь долгое время?
— Это возмутительно!
Слова студента вылились в несколько разрозненных комментариев. Внезапно выражение лица главного инструктора Лу стало намного холоднее.
— Ло Юньян никогда не будет вести себя как трус! — громко возразила Цинь Фэйфэй. Она первой сделала шаг вперед. — Не говори глупостей, если у тебя нет доказательств!
— Он давно не появлялся. Если он не прячется, то, возможно, он мертв! — Бай Юмин безудержно расхохотался.
У него изначально было довольно благоприятное мнение о Цинь Фэйфэй. Он думал, что эта девушка уникальна, и когда-нибудь он наберется решимости и познакомится с ней лично. В конце концов, она была самой красивой девушкой в этом элитном классе.
Однако через некоторое время он действительно разочаровался в ней. Цинь Фэйфэй присоединилась к группе Ло Юньяна, и он понял, что она, казалось, держалась очень близко к Ло Юньяну. Кроме того, она фактически игнорировала само существование Бай Юмина. Или она просто ведет себя как некоторые ледяные принцессы?
— Прекрати нести чушь! Как мог умереть старший брат Юньян? — Лицо Цинь Фэйфэй покраснело от возмущения.
— Если он не мертв, значит, прячется. В противном случае, почему бы тебе не заставить его выйти к нам? Главный инструктор Лу все еще ждет его! — Бай Юмин был очень доволен, когда сказал это.
«Ло Юньян не может прийти. Давайте посмотрим, что еще вы скажете сейчас!».
Однако, поскольку он был доволен собой, он не сразу понял, что несколько глупое выражение на лице Сюй Чжуна стало оживленным.
Что с ним такое? Мог ли он наконец понять, что я редкий гений, который появляется только раз в 100 лет? Он хочет склониться передо мной?
Мурашки побежали по всему телу Бай Юмина при этой мысли, когда он начал размышлять, как он ответит на заявление Сюй Чжуна. На самом деле, Бай Юмин был очень заурядным, но в то же время дальновидным малым.
Прежде чем он успел закончить подготовку к тому, как бы ему ответить на мысленный вопрос, он в шоке понял, что Сюй Чжун и остальные смотрели вдаль сверкающими глазами. 
— Ло Юньян!
— Это Ло Юньян! Наконец-то он вернулся!
— Ло Юньян! Где тебя черти носили? Я чуть с ума не сошел, пытаясь найти тебя! Ублюдок! Ты чуть не свел меня в могилу! — Сюй Чжун был как вихрь, когда он сделал большой шаг вперед и понесся в сторону Ло Юньяна. Он даже не добрался до него, но его слюна уже начала лететь от громких и возмущенных высказываний.
Лицо Ло Юньяна было грязным, а волосы растрепанными. Нет, это не похоже на точное описание его внешнего вида. Его одежда была изношена и потерта, но лицо было светлым, а кожа очень нежной. Его уровень изысканности, казалось, превосходил даже уровень прекрасной девушки.
Когда Сюй Чжун бросился вперед, Ло Юньян двигался словно демон и появился за спиной Сюй Чжуна. Слюна Сюй Чжуна упала на землю, не задев парня.
— В этом проклятом лесу не было никакого сигнала — Ло Юньян невинно посмотрел на Сюй Чжуна. — Разве не ты говорил, что у нас должно быть два месяца свободных занятий до принятия жидкости?
Сюй Чжун потер голову. Он не знал, что сказать. — Показушник! Я именно так и сказал, но ты не можешь два месяца бродить где-то, не встретившись со мной хоть раз в неделю!
— Ха-ха! Вы распределяете жидкость истока? Надеюсь, я не опоздал! — Когда он заметил количество глаз, устремленных на него, сердце Ло Юньяна немного ослабело. Тем не менее, он сохранил свою милую, наивную внешность.
Иногда, действовать глупо было очень эффективно.
Взгляды, которые он получил в ответ, были совсем не такими, каких он ожидал. Что именно происходит? Он только что сказал правду. Почему все смотрят на него так, словно только что увидели привидение?
Сюй Чжун быстро решил проблему, проинформировав Ло Юньяна о текущей ситуации. К тому времени, как он добрался до последней части, его слюна летала повсюду, когда он вновь зарычал: — Ло Юньян, ты с ума сошел? Ты злишься.
— Я не сержусь! — Ло Юньян сумел сохранить хладнокровие.
Сюй Чжун почувствовал, что его колени ослабли. Он был на грани безумия от гнева, но этот мальчик даже не выказывал никаких чувств. Он выглядел так, будто это на него никак не повлияло.
Хотя в глубине души он был недоволен, Сюй Чжун все еще говорил с Ло Юньяном, как старший с младшим. — Разве ты не чувствуешь, что был предан?
— В этом нет ничего особенного. Все, что нам нужно сделать, это вернуть наше. Стоит ли это того, чтобы твой голос стал хриплым? — Ло Юньян беспечно похлопал Сюй Чжуна по плечу, когда он закончил говорить.
«У него столько здравого смысла, что я потерял дар речи!».
— Хорошо, Ло Юньян. Вернись в строй. Время имеет значение. Мы должны спешить к озеру Сипин. О, я забыл. Если тебе нужно какое-либо оружие, сообщи Сюй Чжуну как можно скорее, — сказал главный инструктор Лу со слабой улыбкой.
Хоть Ло Юньян прибыл немного поздно, его позиция заставила главного инструктора Лу чувствовать себя немного спокойнее.
Они просто вернут его в список!
Какой смысл злиться на ситуацию, когда они могут просто взять себя в руки? Это был истинный характер мужчины, хотя он чувствовал себя иначе.
— Старший брат Юньян! Я могу отдохнуть, раз уж ты пришел! — Чжао Бугэ, который был тем, кто заполнил последнее место в списке, автоматически вышел из команды.
Ло Юньян похлопал Чжао Бугэ по плечу и сказал: — Так не пойдет. Ты все еще должен сражаться вместе со мной. Дезертирство из армии запрещено. Если нам придется кого-то вытолкнуть, давайте просто уберем Бай Юмина.
Когда Бай Юмин, который был очень обеспокоен внезапным появлением Ло Юньяна, услышал, как Ло Юньян пытается исключить его из списка, еще и так нагло, он стиснул зубы так сильно, что челюсть заболела. У него не было выхода. В конце концов, он не мог позволить себе обидеть Ло Юньяна.
За последние несколько дней он значительно улучшился, но встреча с Ло Юньяном один на один все еще была огромным шагом для него. Ло Юньян фактически лишил его квалификации, ничего не сказав. Как такое могло случиться?
Это был не просто долг, это была своего рода честь. Кроме того, он сможет получить огромное количество ресурсов армии Дракона бесплатно.
— Давай не будем переусердствовать, Ло Юньян! Я полагался на свои силы и способности, чтобы получить это место. Кто ты такой, чтобы лишать меня права на это?
Когда Бай Юмин произнес свою речь, он почувствовал себя гораздо спокойнее. Он верил, что, сказав это, сможет удержаться на своем месте.
— Главный инструктор Лу, босс Сюй, нет никакого правила о том, чтобы не нападать на своих же во время боя, верно? Я очень надеюсь, что не причиню случайного вреда своему товарищу. Это было бы слишком трагично! — Ло Юньян скрестил руки и сверкнул яркой улыбкой Бай Юмину.
Лицо Бай Юмина вспыхнуло. Он указал на Ло Юньяна и громко сказал: — Прекрати издеваться надо мной! В жизни всегда бывают взлеты и падения. Многое меняется со временем!
Все взгляды в конечном счете остановились на главном инструкторе Лу. В конце концов, именно за ним будет последнее слово по этому вопросу.
Главный инструктор Лу наблюдал, как Ло Юньян что-то пробормотал себе под нос. — Бай Юмин останется на базе, чтобы потренироваться.



Глава 61. Преследующий солнце и Сопровождающий луну 



Ло Юньян спокойно сидел в своем кресле в самолете № 9, нежно поглаживая саблю в своей руке.
Кровавый Шрам.
Два безукоризненных слова, вырезанные на тыльной стороне рукояти сабли, придавали мечу особое величество. Однако, как владелец сабли, Ло Юньян очень хорошо знал, что достоинства, величия и подавно не было.
На самом деле оружию был всего месяц.
Эта сабля была изготовлена с использованием последнего изготовленного титан-золотого сплава № 13, благодаря самым передовым технологиям производства.
Нужно было бы обменять 20 миллионов очков на него, так как его степень остроты могла позволить воину легко прорвать оборону ужасного зверя D-класса. 
Однако Ло Юньян не потратил ни одного очка на кровавый шрам. Главный инструктор Лу позволил ему выбрать из арсенала все, что он захотел.
Он также сказал, что, если Ло Юньян сможет помочь армии Дракона получить первоклассную жидкость истока, он лично раскошелится на очки за эту саблю в качестве его награды.
Хотя качество оружия других участников не сильно отличалось от кровавого шрама Ло Юньяна, обещание, которое им дали, было таким же.
Кроме Кровавого шрама, в руках Ло Юньяна было еще два ножа длиной с ладонь. Хотя эти маленькие ножи казались просто игрушками, холодная Ци, которую они испускали, вызывала у любого озноб.
Ножи назывались: "Преследующий солнце" и "Сопровождающий луну".
Это было также оружие, выкованное из титан-золотого сплава № 13. Оружие, выкованное из этого сплава, считалось самым прочным, которое мог выковать Альянс Дa.
Внутри базы № 7 цена кровавого шрама составляла 20 миллионов очков. Однако цена этих двух ножей была намного ниже.
Они стоят всего миллион очков!
Это означало, что их стоимость составляла лишь одну десятую от стоимости Кровавого шрама. Это было не потому, что они не были важны, а потому, что тела ужасных зверей становились все толще и толще по мере продвижения их эволюции.
Таким образом, полезность метательных ножей для воинов постепенно снижалась. Когда Ло Юньян выбрал эти два ножа, никто ничего не сказал против.
Аура парня была настолько потрясающей, что Сюй Чжун не стал бы возражать, даже если бы Ло Юньян выбрал обычный кухонный нож.
Звуки приглушенных взрывов разбудили Ло Юньяна, прервав ход его мыслей. Ло Юньян взглянул в иллюминатор и увидел, как три серебристых истребителя отчаянно стреляют по кому-то.
Их целью был золотистый Орел длиной не менее двух метров, с размахом крыльев более четырех метров. Золотой орел, казалось, летел так же быстро, как и истребители. Когда он размахивал крыльями, в бойцов были выпущены многочисленные небесно-голубые ножевидные предметы, скорее всего, это были его перья.
Несколько бронебойных снарядов попало на тело огромного орла, но его кровь так и не пролилась. Слышен был только звук скрежета, когда металл сталкивается с металлом.
— Вы видите это, дети? Это особый тип летающего зверя B-класса. Его зовут "Златокрылый Орел". Если вы столкнетесь с такого рода зверем в будущем, лучший вариант для вас будет бегство. Чем скорее, тем лучше. Даже не мечтайте с ним связываться. Разница между его скоростью и вашей слишком велика. Именно из-за существования таких вещей Альянс Дa, в основном, опирается на наземный транспорт.
Сюй Чжун потер лысую голову и горько пожаловался: — К сожалению, находиться на суше сейчас тоже небезопасно!
Находиться на суше небезопасно, небеса небезопасны, а путешествовать по морю еще опаснее.
К счастью, суматоха с Златокрылым Орлом разрешилась довольно быстро. Как только он понял, что погнался за нелегкой добычей, Орел поспешно удалился.
Истребители, которые на этот раз, казалось, вышли на вершину, снова встали в общий строй, окружив самолет Ло Юньяна и остальных.
Ло Юньян и другие воины смогли увидеть метки и вмятины на истребителях через свои иллюминаторы. 
Хотя эти вмятины не представляли большого ущерба для истребителя, эстетика сильно пострадала.
— Проклятие. Это три миллиарда даюан! — Сюй Чжун причмокнул губами, бормоча что-то себе под нос, его сердце слегка болело от вида на истребители.
Три миллиарда даюан — немалая сумма. Все сразу же посмотрели на Сюй Чжуна.
— Расходы только на этот полет составляют три миллиарда даюан. Если вы, ребята, не будете усердно работать, то вы подведете армию Восходящего дракона.
Оставшееся путешествие прошло гладко. Через полчаса их самолет начал снижаться к огромному аэродрому, расположенному в городе.
Этот небольшой город принадлежал одному из 13 городов Востока, Кванши, но не был заметен в Альянсе Дa.
В данный момент самолет ребят приближался к нему. Глаза всего Альянса Дa были устремлены на это место.
— Главный инструктор Лу уже отдал вам приказ, ребята. Хорошо отдохните до завтра. Никто не должен мешать вам. Через два дня, если вы сможете получить долю жидкости истока, вам дадут пять выходных дней. Тогда вы все можете повеселиться в Кванши как следует!
Сюй Чжун потер лысую голову, продолжая подбадривать их. — На этот раз наша цель-получить часть жидкости истока класса A! Вы все должны принести одну для папочки. Мне все равно, если вам придется мочиться кровью, чтобы достичь этого!
Хоть он обращался ко всем, взглядом Сюй Чжун искал Ло Юньяна.
Ло Юньян мог видеть ожидания Сюй Чжуна в его взгляде. Он улыбнулся, но ничего не сказал.
— Мы собираемся приземляться. Скоро за нами заедут наши братья из Генерального штаба армии Дракона в Кванши. Позже вас угостят хорошей едой.
Поскольку Сюй Чжун продолжал говорить, Ло Юньян понял, что у парня действительно есть большой потенциал для того, чтобы стать публичным оратором.
Ло Юньян молча проклинал Сюй Чжуна, прежде чем закрыть глаза и спокойно ожидать посадки самолета.
15 минут, 30 минут, 45 минут.
Самолет так и не приземлился. Сюй Чжун, который постоянно поднимал всем настроение, внезапно нахмурился.
— Что происходит? — Еще через полчаса было сделано объявление. Все слышали голос главного инструктора Лу из кабины первого класса в передней части самолета.
— Докладываю! Наземный контроль передал сообщение о том, что транспортный корабль военных Великое небо вот-вот приземлится. Они попросили нас, подождать какое-то время! — произнес глубокий, мягкий голос с легким намеком на негодование через экран дисплея.
Транспортный корабль Великого неба вот-вот должен был прибыть, поэтому они заставили представителей армии Восходящего дракона ждать в воздухе. Сюй Чжун, Ло Юньян и другие элиты не могли не пылать от ярости.
— Когда были переданы эти инструкции? — голос главного инструктора Лу снова был услышан ребятами.
— Полчаса назад, сэр. Транспорт Великого неба еще не прибыл!
— Приземляйся! — безразлично сказал главный инструктор Лу.
— Но, сэр, согласно уставу Альянса Дa, мы должны прислушиваться к приказам наземного управления. Если мы поспешно приземлимся... — хоть нерешительный человек действительно хотел приземлиться, обдумав ситуацию, он попытался предостеречь главного инструктора Лу от этого поспешного решения.
— Приземляйся! — Тон главного инструктора Лу стал холоднее.
Услышав это слово, Ло Юньян почувствовал, как самолет начал быстро снижаться. Внезапно из облаков вылетел другой самолет и стал быстро приближаться к земле. Ослепительные золотые лучи отражались от самолета под солнечным светом.



Глава 62. Жидкость Золотое тело 



Два самолета были практически рядом. Когда они спустились, по всей каюте разнеслось предупреждение. — Это авиационный штаб Альянса Дa. Самолет армии Восходящего Дракона должен немедленно подняться. Это приказ!
— Это приказ!
Эта фраза повторилась трижды и каждый раз сопровождалась торжественным тоном. Когда прозвучало предупреждение, внутри самолета не было слышно ни звука. Почти все крепко сжимали кулаки.
— Поднимаемся! — снова послышался голос главного инструктора Лу. На этот раз в его голосе звучала отчетливая ярость.
Золотой самолет не стал опускаться по прямой. Вместо этого он нарисовал большой круг в воздухе, перед тем как приземлился.
«Круг" на самом деле оказался улыбающимся лицом. 
Через полчаса из командного центра снова послышался голос в самолете армии Дракона. На этот раз им разрешили приземлиться.
Сюй Чжун подошел к Ло Юньяну, выглядя немного взволнованным. — Малыш, если тебе удастся раздобыть порцию первоклассной жидкости истока, папочка угостит тебя в Императорском дворце злого духа.
Хоть Ло Юньян уже довольно давно находился на базе 7, он ничего не знал об Императорском дворце злого духа и о том, что это вообще было за место.
— Что это за место — Императорский дворец злого духа? — подозрительно спросил Ло Юньян.
Услышав, что он спросил, Сюй Чжун обернулся. Как только он увидел любопытное выражение на лице Ло Юньяна, он почувствовал, что его сейчас вырвет.
— Что с вами, ребята? Вы четко знаете, что все инструкции должны выполняться. Если бы два транспортных корабля столкнулись, кто из вас взял бы на себя ответственность? — крепкий мужчина, безукоризненно одетый в костюм, сердито взревел, глядя на всю компанию Ло Юньяна, когда они вышли из самолета.
— Я бы взял! — шагнул вперед главный инструктор Лу, не дожидаясь, пока мужчина закончит говорить.
Человек потерял дар речи, когда заметил звезду на плечах главного инструктора Лу. Он неодобрительно цокнул языком и повернулся, чтобы уйти.
Хоть ответ главного инструктора Лу помог им выразить часть своего разочарования, Ло Юньян и другие все еще чувствовали гнев внутри своих сердец. К ним подошел старик в форме армии Восходящего Дракона и привел другую группу офицеров армии Восходящего Дракона.
У него была высокая, крупная фигура, от которой исходила пугающая аура. Увидев главного инструктора Лу, старик от души рассмеялся. — Не спорь с ними из-за такого пустяка, старина Лу. Все, что вам нужно сделать, это преподать им урок, когда вы получите шанс на это в будущем. Взбодритесь, я уже все приготовил. Пусть эта группа детей немного отдохнет и восполнит свои силы, чтобы показать силу армии Восходящего Дракона.
Главный инструктор Лу покачал головой. — Может быть, это и тривиальная, но чертовски неприятная ситуация!
Высокий старик откашлялся, но больше ничего не сказал. Он явно был недоволен. Если главный инструктор Лу терял лицо, то что это было для других...
— Главный инструктор Лу, если я смогу добыть всю жидкость истока класса А, то эта кучка ублюдков из армии Великое небо больше не осмелится быть такой высокомерной! — Ло Юньян спокойно посмотрел на главного инструктора Лу, сказав это.
Высокий старик удивленно уставился на Ло Юньяна. Его лицо выражало неподдельное восхищение.
Хоть вновь прибывший был похож на новорожденного теленка, который сказал, что не боится тигра, такой дух был необходим в армии Дракона. Его мужество было похвально.
Если это поколение воинов не захотело бы даже начинать сражение, он был бы крайне разочарован. 
— Молодец! Ты, должно быть, Ло Юньян. Твой способ мышления неплох, но тебе не нужно получать всю жидкость истока класса A. Если ты получишь одну порцию жидкости класса А, ты сможешь выбрать все, что захочешь, из моей сокровищницы.
— Поторопись и поблагодари командующего Короля Орла! — громко сказал главный инструктор Лу.
Старик, которого назвали Королем Орлом, от души рассмеялся. — Что случилось? Ты боишься, что я не сдержу свое слово?
Старик казался немного несчастным, когда заметил, что Ло Юньян не отреагировал на его обещание. — Если тебе удастся получить жидкость Золотого тела, принадлежащую военным Неба, я позволю тебе просить, о чем угодно! Если тебе нравится моя внучка, я отдам тебе ее руку и сердце!
Когда он посмотрел на высокое, мускулистое тело Короля Орла, в голове Ло Юньяна тут же появился образ мужеподобной девушки с большими руками и кулаками.
"Я хотел бы вежливо отклонить это предложение!».
Мало кто интересовался обещаниями Короля Орла, но почти все пристально смотрели на него.
— Это правда, Орел? Действительно ли Великое небо поставили наградой свою жидкость Золотого тела? — голос главного инструктора Лу слегка дрожал.
Сюй Чжун и остальные, которые знали, что такое жидкость Золотого тела, выглядели потрясенными. Эта новость была совершенно неожиданной для них.
— По их словам, это просто способ придать больше стимула этой борьбе, но их реальные намерения ясны как день. Семь столпов Великого неба, включая Яо Не, настолько мощны, что, даже если бы все семь армий старались изо всех сил, они все равно не смогли бы захватить жидкость Золотого тела.
На лице Короля Орла было решительное выражение.
— Что такое жидкость золотого тела? — Ло Юньян не мог не спросить, когда заметил выражение Короля Орла.
— Хоть апокалипсис и стал причиной огромных бедствий, он также принес и хорошие возможности, — сказал Король Орел, глядя вдаль. — жидкость Золотого тела была найдена под статуей Будды на крыше мира.
— Если человек разотрет жидкость Золотого тела по всему телу, прежде чем использовать жидкость истока, они становятся непроницаемыми для мечей и оружия, и основное качество их тел значительно увеличивается.
Король Орел что-то пробормотал себе под нос, прежде чем продолжить. — Мы даже провели тест. Бронебойным снарядам очень трудно пробить кожу того, кто применил жидкость Золотого тела.
"От жидкости Золотого еще и такая польза есть?" Глаза Ло Юньяна загорелись азартом. Это заставило его вспомнить то время, когда он не мог совершить прорыв.
— Единственная проблема в том, что количество жидкости Золотого тела слишком мало. Ее количество, произведенное за 3 года, может заполнить только один небольшой бутыль. Военные Неба являются самыми сильными из восьми армий, поэтому производимая жидкость золотого тела всегда хранилась у них.
Когда Король Орел объяснил это, к ним подъехали две армейские машины с эмблемой армии Дракона. Ло Юньян и остальные последовали за Сюй Чжуном в одну из машин. Через 15 минут они добрались до военных казарм, занимавших по меньшей мере несколько сотен акров.
— О важных вещах нужно сообщать трижды, дети. Лучше ведите себя хорошо и оставайтесь здесь. Тот, кто осмелится выбежать и повеселиться, сломает своим решением себе ноги, когда мы вернемся! — Сюй Чжун зарычал на них, как только главный инструктор Лу и Король Орел вышли.
Ло Юньян и остальные, которые давно привыкли к темпераменту Сюй Чжуна, улыбнулись ему без всякого страха.
Ло Юньян внезапно получил уведомление на своем коммуникационном устройстве. Взглянув на него, он увидел, что это Джи Тиан звонит ему. Когда он ответил на звонок, он услышал, как Джи Тиан веселым голосом спросила: — Ты уже здесь, Юньян? Если ты свободен, приходи к военным Королевского леса и заведешь новых друзей!



Глава 63. Жиголо 



У Джи Тиан, которая была очень красива, также был очень приятный голос. Чен Юн и все остальные смотрели на Юньяна с уважением.
Их лидер, безусловно, заслуживал своего положения. Он нравился всем девушкам. Он едва добрался до казарм армии Восходящего дракона, а его уже пригласила красивая девушка из Королевского Леса.
Лицо Сюй Чжуна потемнело. Он только что приказал этим детям быть послушными и оставаться на месте, когда этот мальчишка получил приглашение от красивой девушки. Как теперь Сюй Чжун мог успокоиться?
— Спасибо, старшая сестра Джи. Я скоро приду. Где вы остановились? — Ло Юньяну нравилась Джи Тиан, так что теперь, когда они оба были в этом маленьком городке, он не мог отказаться от приглашения встретиться с ней.
— Мы остановились в казарме рядом с вашей. Иди к нам! — Джи Тиан усмехнулась. — Так уж случилось, что здесь также находятся элитные воины Великого неба.
Ло Юньян повесил трубку и посмотрел на Сюй Чжуна. Сюй Чжун махнул руками и сказал: — От тебя слишком много хлопот, маленький ублюдок! Давай, вперед! Ох, чуть не забыл. Ты должен помнить, что нужно вернуться рано, и тебе абсолютно не разрешается проводить ночь вне казармы! 
Прежде чем Сюй Чжун успел договорить, Чен Юн и остальные расхохотались. У всех были понимающие взгляды.
Ло Юньян чувствовал себя немного смущенным шуткой Сюй Чжуна. У него действительно не было такого намерения, поэтому он просто вышел из казармы, смеясь.
Как и сказала Джи Тиан, казармы Королевского леса находились по соседству. Когда он вышел через врата их собственной казармы, Ло Юньян увидел Джи Тиан, стоящую у двери в своей военной форме Королевского леса.
Девушка была высокая и светловолосая. Хотя ее внешность не была особенно выдающейся, когда люди видели ее, они думали, что она выглядела свежей и опрятной.
— Привет, Юньян! Ты стал еще красивее с нашей последней встречи. Если бы я знала, что это произойдет, я бы убедила тебя вступить в Королевский лес, несмотря ни на что! — Джи Тиан дразнила его, проверяя реакцию.
«Она флиртует со мной!».
Ло Юньян был немного смущен. Заметив это, Джи Тиан улыбнулась. — Пойдем! Члены элитного класса Королевского леса находятся внутри. Среди них могут быть даже такие, кто будет сильнее тебя. Юнь Лэй так уж точно. Хоть он может быть высокомерным и гордиться своими способностями, у него есть все необходимое, чтобы поддерживать эту гордыню. Если ты заведешь пару друзей, возможно, у тебя будет возможность поработать вместе с ними во время соревнований.
Сказав это, Джи Тиан повернулась и направилась в казарму. Ло Юньян беспомощно последовал за ней. Когда он вошел, он увидел около 10 молодых воинов, которые, казалось, выпрямились.
Лицо Джи Тиан изменилось, когда она увидела их. Она уже открыла рот, чтобы что-то сказать, когда молодой человек впереди равнодушно сказал: — Мы ненадолго уйдем. Должно быть, это тот человек, с которым Вы хотели меня познакомить. Я присмотрю за ним!
Хоть внешность молодого человека была обычной, то, как он высоко держал голову, заставляло его казаться выше всех остальных.
Джи Тиан оказалась в затруднительном положении. Она пригласила Ло Юньяна, но эти люди заставили ее чувствовать себя неловко.
Ло Юньян похлопал Джи Тиан по руке и небрежно сказал: — Это, должно быть, те люди, о которых ты просила меня позаботиться, старшая сестра Джи Тиан. Я не смотрю свысока на Королевский лес или что-то в этом роде, но, сдается мне, что любой Том, Дик или Гарри может войти в ваш элитный класс. Ха-ха!
Выражение лица молодого человека сразу стало уродливым. В его глазах вспыхнула ярость.
— Ты, должно быть, сошел с ума, малыш. Мне даже не интересно прикасаться к тебе. Лэй Ци из семи столпов великого неба уже сказал, что не пустит на остров ни одного человека из армии Восходящего Дракона!
Юнь Лэй глубоко вздохнул и усмехнулся. — На этот раз армия Восходящего Дракона будет держаться подальше от острова и кричать от негодования! Мы изначально собирались дать вам часть исходной жидкости D-класса, но похоже, что это больше не нужно.
Как только он закончил, молодой человек с важным видом удалился. 
Остальные последовали его примеру, проходя мимо Ло Юньяна с высоко поднятыми головами, выпятив грудь и задрав носы.
— Инструктор Джи, Семь столпов Великого неба пригласили элиту из восьми армий Востока. Юнь Лэй получил приглашение, поэтому мы присоединимся к веселью, — тихо сказала ей молодая девушка, у которой были хорошие отношения с Джи Тиан.
Джи Тиан беспомощно смотрела, как уходят воины. Ее лицо было полно разочарования. Она приложила много усилий, но результат оказался не таким, как она ожидала. Она даже не смогла помочь.
Она слабо улыбнулась Ло Юньяну и беспомощно сказала: — Не злись на Юнь Лэй. Его семья владеет финансовой группой клана Юнь, поэтому он получил лучший уход с самого раннего возраста. Говорят, что семья Юнь до сих пор использует древние рецепты и все виды ужасной звериной крови для укрепления своих тел.
— Он действительно очень силен. Он победил боевого мастера еще до того, как поступил в Королевский лес.
Мгновение назад, Ло Юньян пришел к своему выводу о Юнь Лэе, поэтому он чувствовал себя очень уверенным в себе.
Когда он заметил виноватое поведение Джи Тиан, Ло Юньян попытался утешить ее, беззаботно произнеся. — Я тоже не слабак!
— Я знаю, что ты тоже очень сильный. Я просто хотела познакомить тебя с несколькими людьми. Я никогда не подумала бы, что все так обернется. Как насчет того, чтобы я отвезла тебя за покупками, чтобы все исправить? — Джи Тиан уныло посмотрела на Ло Юньяна. Она была похожа на грустную девушку, дрожащую от страха перед чем-то неизвестным.
По магазинам? Ло Юньян потерял дар речи. Когда он жил в городе Донглу, в нем не было магазинов, и с тех пор, как он прибыл на базу 7, у него не было свободного времени, чтобы ходить по магазинам.
Однако теперь он пойдет по магазинам с симпатичной и понимающей дамой. Купить что-нибудь для матери и младшей сестры было бы очень неплохо. Размышляя об этом, он радостно кивнул. — Хорошо, шоппинг — отличная идея. Только вот, у меня нет денег!
Это было правдой. До того, как он поступил в элитный класс, он оставил все свои деньги дома. С тех пор он использовал только очки.
— Все в порядке. Просто позволь мне заплатить за тебя! — Джи Тиан хитро улыбнулась ему.
Ло Юньян обнаружил, что разорение девушек несколько смущает. Особенно, когда 40-летняя женщина увидела, как Джи Тиан достает деньги, чтобы заплатить за их покупки. Женщина схватила Джи Тиан за руку и прошептала ей на ухо: — Будь осторожна, девочка. Не позволяй ему одурачить тебя. У жиголо нет благих намерений.
Хоть Ло Юньян не увеличивал свой умственный атрибут, он все еще во многом превосходил среднестатистического человека, поэтому несмотря на то, что пожилая женщина попыталась понизить голос, он все еще слышал каждое слово, которое она сказала.
Будь ты проклята! Как я стал жиголо?
— Улыбнись старшей сестре, красавчик! — Дразня его, Джи Тиан держала в руках большое ведро попкорна.
Лицо Ло Юньяна потемнело. Он мгновенно поднял свой атрибут интеллекта до 20 и уставился прямо на Джи Тиан.
Сначала, Джи Тиан только почувствовала, что взгляд Ло Юньяна был особенно ярким, но она внезапно почувствовала, что ее влечет к нему. Ей захотелось броситься в объятия мальчика.
Ло Юньян был лет на восемь моложе ее! Как она могла иметь в своей голове такие грязные мысли? Когда Ло Юньян отвернулся, Джи Тиан упрекнула себя в смущении.
— Давай продолжим ходить по магазинам, красавчик!



Глава 64. Достижение пятикилометрового моста 



Очень большие сумки, большие сумки, маленькие сумки.
Ло Юньяну казалось, что он мог бы потонуть в этих сумках. Он немного пошатывался, когда шел вперед, неся в руках все эти сумки.
Он купил еду, одежду и всевозможные другие продукты.
Джи Тиан, должно быть, сделала это нарочно. Когда они зашли в супермаркет, она смела почти половину выставленных товаров в тележку. Когда они расстались, Джи Тиан рассмеялась.
— Что вы, ребята, делаете? — Когда Ло Юньян ворвался во двор как танк, он понял, что все участники соревнований уже собрались там. Казалось, они что-то обсуждают.
Все посмотрели на него, когда он вошел. 
— Старший Брат Юньян! Позволь мне помочь! — Чжао Бугэ, Чен Юн и другие немедленно бросились на помощь Ло Юньяну.
— Ух ты! Она даже купила ему нижнее белье. Как это трогательно! — дразнил его Чен Юн.
Лицо Ло Юньяна покраснело, когда он увидел нижнее белье с мультяшными рисунками, спрятанными на дне большой сумки. Как могла эта лисичка так поступить с ним?
Он не мог позволить Чен Юну продолжать говорить глупости, поэтому быстро настроил свой атрибут интеллекта на 40 и уставился на него. Чен Юн почувствовал удушающее чувство.
— Отнесите все внутрь!
Чен Юн, который внутренне задрожал, больше не собирался дразнить Ло Юньяна. Он просто занес все сумки внутри, как хороший мальчик.
— Ты пришел как раз вовремя. На собрании героев семи армий было отобрано десять выдающихся воинов. Ты слышал об этом? — Сюй Чжун с силой ударил рукой по столу. — Черт бы их побрал! Мы входим в состав восьми армий Востока, но никто не сообщил об этом армии Восходящего дракона!
Ло Юньян и остальные принадлежали к самому молодому поколению армии Восходящего дракона, но военные Великого неба не пригласили армию Восходящего Дракона на собрание героев. Это привело Сюй Чжуна в ярость.
Главный инструктор Лу и Король Орел хмурились, сидя в тихой комнате.
— Губернатора окружного прокурора загнали в угол. Вооруженные силы Великого неба всегда были мощными, но теперь они хотят рекомендовать человека своей армии для Восточного парламента Альянса Дa! — торжественно произнес Король Орел. -Армия Восходящего дракона должна упорствовать!
— Воины Великого неба используют эту возможность, чтобы установить свою власть среди восьми армий. Те, кто повинуется им, поднимаются выше, те, кто противится им, умирают!
— Мы должны получить по крайней мере одну жидкость истока класса А, несмотря ни на что!
— Дело не только в престиже армии Дракона. Это также определит, будет ли армия Восходящего дракона продолжать мирное существование, как и раньше! У тебя есть какие-нибудь планы, старина Лу?
Главный инструктор Лу молчал. Он всегда жил на базе 7 и обучал воинов армию Дракона. Он не ожидал, что обстоятельства в Божественной столице будут такими мрачными.
— Пройдет совсем немного времени, прежде чем звери истока прорвутся через космический барьер. Они сказали, что все их усилия пойдут на подготовку к войне, но мы здесь... — главный инструктор Лу замолчал.
Король Орел фыркнул, но ничего не сказал.
— Человек, чья возможность получения жидкости истока класса А, наиболее высока — это Ло Юньян! — голос главного инструктора Лу звучал не очень уверенно.
— У него определенно есть способности, но у него скромное семейное происхождение, и его боеспособность ниже. Он смог легко справиться с внуком старого Гуана, но люди, с которыми он столкнется на этот раз, действительно сильны!
Величественное поведение Короля Орла стало удрученным. — У меня сейчас только одно беспокойство. Высоко в небе военные построили пятикилометровый мост. Если их люди будут защищать вход на мост, ни один человек не сможет пересечь его. Если это произойдет, мы потеряем лицо. Более того, я боюсь, что остальные шесть армий не посмеют спровоцировать их.
— Недавно я встречался с ребятами из Королевского леса и Великого неба в надежде, что они смогут мне помочь. Но этим парням все равно!
Главный инструктор Лу знал, что Король Орел был самым достойным среди четырех великих генералов армии Восходящего дракона. Если он склонился так низко, что попросил помощи у других, то ситуация должна была быть действительно ужасной.
— Давайте постараемся!
Озеро Сипин имело периметр около 50 километров. В самом глубоком месте глубина достигала не менее 50 метров. До апокалипсиса этот район был туристическим центром, но потом в водах озера начали появляться всевозможные мутировавшие ужасные звери.
Большинство обычных видов рыб уже погибло, поэтому нормальные люди не могли здесь больше жить.
Прямо посреди озера Сипин был остров. Площадь этого острова составляла всего один квадратный километр. В прошлом на острове было всего несколько ужасных зверей D-класса, но теперь военные Великого неба перевезли туда более 10 000 ужасных зверей D-класса и C-класса.
На телах этих ужасных тварей были начертаны карточки с классом жидкости истока.
— Ха-ха... длинный мост через спокойное озеро. Действительно, живописное зрелище. Если они смогли построить такой длинный мост за три дня, то Великое небо действительно должны быть экстраординарными! — На вершине небольшого холма с восточной стороны озера была доапокалиптическая терраса.
Терраса, которая была довольно большой, была построена, чтобы показать каким оно было живописным еще до апокалипсиса. Это старое живописное место уже превратилось в место, к которому человеку и зверю будет трудно подобраться.
Терраса была убрана, и на ее северной стороне был установлен огромный электронный экран. На террасе находилось более тысячи человек в различной военной форме, занимая более половины ее пространства. 
Прямо в центре террасы стояли восемь старых военных с седыми волосами и блестящими глазами. Хоть их размеры различались, все они излучали угнетающую ауру.
Говорившим был толстяк, чьи округлости создавали впечатление, что он весь с самого начала был только из жира.
Однако наиболее отличительными чертами человека были две золотые звезды на его плечах и слова "Великое небо" на плечевых эмблемах.
Он был генералом армии небесной высоты!
Слова толстяка заставили многих откликнуться на его мысли. В мгновение ока атмосфера вокруг него оживилась.
Рядом с толстяком стоял Король Орел, представитель армии Восходящего дракона. Выражение его лица было серьезным и строгим, поэтому казалось несовместимым с окружающей атмосферой.
— Молодое поколение — вот наша истинная надежда. Все военные в Великом небе взяли на себя заботу о самых талантливых воинах. По мере приближения кризиса мы все должны занять общую позицию и использовать наши самые ценные ресурсы на элитных воинах вместо того, чтобы следовать устаревшим конвенциям.
Резкие слова толстяка звучали разумно, но все присутствующие знали, что он тот еще старый лис. Кто знает, каковы его истинные намерения? Может быть, он просто хотел воспользоваться преимуществами армии Восходящего дракона под предлогом заботы об элитных воинах!
Это не касалось остальных, которые просто вели себя глупо. Никто не хотел занимать определенные позицию по этому поводу.
Король Орел мрачно вздохнул, но ничего не сказал.
Услышав его вздох, толстяк усмехнулся. — Ты не должен возмущаться, старый Орел. Позже мы увидим разницу между лошадью и мулом! Этот раунд будет самым прекрасным. Военные Неба самоотверженно поместили часть жидкости Золотого тела на этом острове.
Королю Орлу не терпелось дать толстяку пощечину, но если он не сдержится, то потеряет свой статус и превратится в посмешище.
База развития толстяка была ничуть не слабее его, так что если он начнет действовать сейчас, то поставит свою армию Дракона в невыгодное положение.
— Ха-ха... эта кучка ребят накапливала свои силы так долго. Хватит стоять здесь и хвастаться. Давайте уже начнем! — сказал старик с мрачным выражением лица ледяным тоном.
Толстяк, который, казалось, немного боялся мрачного старика, тут же рассмеялся. — Если мой старый брат попросил меня начать, как я могу не следовать его приказам?
Пока он говорил, его взгляд упал на группу из 20 воинов в военной форме. Мужчина был доволен.
Когда он взглянул на хрупкого молодого человека среднего роста, улыбка на его лице стала лишь еще ярче.
— За сим я объявляю о начале конкурса за жидкости истока! — Старик не стал специально повышать голос, но все вокруг чувствовали, как в его голосе отражается безграничная сила.
Едва эти слова слетели с губ старика, как к мосту внезапно метнулся силуэт.
Увидев бегущий силуэт, толстяк со вздохом покачал головой. — Эти маленькие дети действительно невежественны. Почему они так нетерпеливы? Ха-ха... это будет хорошее развлечение для всех!
Толстяк вскоре задохнулся от следующих слов. Он был потрясен, узнав, что молодой человек, который выбежал вперед, был не кем-то из семи столпов Великого неба, как он ожидал.
Разве они не сказали, что будут мешать людям Восходящего дракона у входа на мост и не пропустят ни одного из них? Почему они ничего не делают? Неужели все они превратились в стаю страусов?
Человек, как оказалось, был из Восходящего Дракона.
В глазах старика промелькнул намек на сожаление, когда он увидел, как этот силуэт выскочил наружу. Он был слишком близко от входа на мостик. Даже если бы маленький Мо преследовал его лично, он не смог бы догнать его вовремя.
— Люди из Восходящего дракона очень быстры. Ха-ха! Он прыгает вокруг, как кролик, как будто он получил информацию заранее! — толстый старик, который был чрезвычайно проницательным человеком, умел превращать плохую ситуацию в хорошую, если ему это было нужно.
Если он не сможет остановить воина, ему придется поставить в неловкое положение Короля Орла.
Хоть Король Орел чувствовал, что действовать заранее было несколько бесчестно, если бы их воин смог попасть на остров, армия Восходящего дракона выиграла бы в лотерею. Это было лучше, чем когда никто не мог ступить на остров.
К тому времени, когда Король Орел собирался заговорить, силуэт уже остановился. Теперь он ясно видел человека, который был самым быстрым.
Это была величайшая надежда Восходящего дракона, Ло Юньян.
Почему он остановился? Почему он не спешит на остров? В противном случае у нас не будет надежды получить какую-либо жидкость истока класса A.
— Ха-ха-ха! Если вы хотите пройти, вы должны попросить моей милости. Те, которые думают, что у них есть кишки, чтобы пройти напролом, будут убиты! — Как только Ло Юньян достиг моста, он посмотрел на небо и расхохотался. — Любой, кто уродлив или имеет низшую базу для развития, должен поспешить и уйти. Ваша мамочка зовет вас домой и просит выпить молока!
Быть уродливым и иметь низшую базу развития — две совершенно разные вещи. Никто не знал, смеяться им или плакать, когда Ло Юньян собрал их вместе.
Когда восемь героев услышали изречение Ло Юньяна, они посмотрели друг на друга с ошеломленными выражениями лиц.
Это было неправильно. Почему этот малец из Восходящего дракона цитировал строчки Великого неба?



Глава 65. Ты не пройдешь 



Сюй Чжун в шоке уставился на Ло Юньяна, который стоял у входа на мостик, и почти выкрикнул ругательства в его адрес. Ты сукин сын! Как ты смеешь вести себя здесь так высокомерно!
Почему ты не подбегаешь и не хватаешь исходную жидкость класса А? Это то, что мы и должны делать!
«Если ты прорвешься через этот мост и получишь его, я буду звать тебя папочкой с этого момента!».
Однако Ло Юньян, который никогда не следовал правилам, действовал не так, как ожидалось. Он просто уверенно стоял на мосту и ругал военных ребят из Великого неба, цитируя их угрозы.
Честно говоря, Сюй Чжун был в восторге от высокомерия и жестокости Ло Юньяна. Только прошлой ночью он воображал, что сам держит мост и отбрасывает назад 10 000 врагов. Люди не выдержали такой провокации. Все, что потребовалось, это маленькая искра, чтобы разжечь огонь среди молодых воинов!
К сожалению, эти непрактичные идеи какое-то время были просто фантазиями. Однако, Ло Юньян на самом деле ... Как он мог действовать так прямолинейно? Хорошее настроение Сюй Чжуна сделало улыбающееся лицо мальчика особенно приятным. 
Главный инструктор Лу чувствовал себя таким же беззаботным, как бунтующий молодой человек, изливающий душу на своих родителей. Он чувствовал удовлетворение, но в то же время немного беспокоился об этом ребенке. Риск был слишком велик. Если возникнут какие-то проблемы, он станет посмешищем.
Однако он не мог отрицать, что Ло Юньян был очень прямолинеен и смел.
Джи Тиан прикрыла ладонью губы и захихикала, глядя на парня.
Некоторое время назад она изо всех сил пыталась убедить Юнь Лэя помочь Ло Юньяну. Она думала, что Ло Юньян был хорошим человеком.
Однако она не ожидала, что он справится с этим, как только начнется соревнование.
Лицо Юнь Лэя осветилось, и уголки его рта изогнулись вверх. — Похоже, вы плохо разбираетесь в людях, инструктор Джи! — сказал он прямо. — Если он так поступит, все его раздавят!
Все взгляды были прикованы к Ло Юньяну. Толстый старик из Великого неба взревел от смеха. — Откуда у тебя этот болван, Король Орел? Ха-ха-ха! Раньше я думал, что Восходящему Дракону не хватает чувства юмора, но, похоже, я был слишком предубежден!
Король Орел не проронил ни слова. Он не понимал способностей Ло Юньяна. Пусть сейчас он и излучал ауру неподвижной скалы, он не верил, что Ло Юньян сможет устойчиво стоять на этом мосту и дальше.
— Кто-то причиняет боль, старший брат! — высокий, крепкий молодой человек с улыбкой сказал слабому на вид молодому человеку рядом с ним.
Все они были важными, сильными воинами из армии Великого неба. Вместе они были семью столпами Великого неба!
Слабый на вид молодой человек равнодушно улыбнулся. — Кража этого места может считаться контратакой. Все, что они делают — не более чем бесполезная борьба.
— Я скину этого ребенка на землю. Тогда мы не пропустим ни одного из них! — сказал высокий молодой человек, уже направляясь к мосту.
— Это все равно что зарезать курицу мясницким тесаком. Не беспокойся об этом пустяке. Пусть твой младший брат справится сам! — Когда владелец этого голоса заговорил, он уже превратился в полосу молнии в воздухе и устремился прямо вперед.
Как только он начал действовать, толстяк улыбнулся. Если этот тощий молодой человек сделает хоть шаг, он, несомненно, сможет избавиться от этого смутьяна.
— Хе-хе... Я не знал, что люди из армии Восходящего Дракона могут говорить так громко. А теперь попробуй сказать мне, могу я перейти мост или нет! — Тощий молодой человек остановился недалеко от Ло Юньяна и улыбнулся ему.
Пока он говорил, все его тело было похоже на натянутый лук, готовый в любой момент выстрелить острой стрелой.
— Ты не пройдешь! — уверенно сказал Ло Юньян.
— Могу я пройти или нет, не тебе решать! — сказал молодой человек, когда он усилил свои ноги и вихрем помчался к Ло Юньяну. 
Только слово "быстрый" могло быть использовано для описания его скорости!
— Это седьмой столп Великого неба, Куан Тяньхоу. Его скорость занимает второе место среди семи столпов. Его скорость лишь немногим хуже, чем у другого человека... — тихо пробормотал кто-то, кто знал стройного молодого человека.
Несмотря на то, что только четыре воина сумели попасть в топ-10 выдающихся воинов, никто не осмеливался смотреть на остальных троих свысока. В конце концов, у каждого из них были свои уникальные способности.
Куан Тяньхоу был так быстр, что казалось, что он собирается пересечь мост в одно мгновение.
Одна секунда, две секунды, три секунды.
Куан Тяньхоу уже ступил на пятикилометровый мост и прошел 100-метровую отметку, когда почувствовал, что ему, вероятно, следует остановиться, развернуться и сказать остальным, что он уже все сделал.
Однако, как только он повернул голову, улыбка на его лице застыла. Сцена перед ним заставила его испугаться.
Тяжелый кулак приблизился к нему и ударил, точно молния.
Куан Тяньхоу почувствовал, как будто его лицо было разбито огромной стальной пластиной. У него не было времени среагировать на удар, прежде чем его отправили назад по длинному мосту.
Как только он сориентировался, то почувствовал, как чья-то рука схватила его стальным хватом за шею и подняла верх.
Какой позор!
Он полностью опозорил себя! Куан Тяньхоу попытался придумать, как выбраться из этой позорной ситуации.
К его сожалению, он только сейчас понял, что даже сдвинуться с места было слишком трудно. Всякий раз, когда он пытался сопротивляться, огромные руки сжимали его шею и мешали дышать. Он так задохнется!
— Кто этот парень? Он не очень симпатичный. Мне повезло, что я был осторожен. Иначе я бы упал в озеро и стал черепашьей пищей! — громко говорил Ло Юньян в смешливой манере, пока тащил Куан Тяньхоу.
— Здорово! — Король Орел хлопнул в ладоши. Когда Куан Тяньхоу впервые открыл рот, ладони Короля Орла вспотели.
Ло Юньян много хвастался, но если он не смог бы остановить первого же воина, то он точно ничего не сможет сделать с теми, кто последует за ним.
Большинство людей не смогли бы остановить Куан Тяньхоу. Хоть главный инструктор Лу сказал ему, что Ло Юньян очень быстр, будет ли он действительно быстрее, чем Куан Тяньхоу?
Теперь казалось, что он напрасно волновался.
Если скорость Ло Юньяна превзойдет скорость Куан Тяньхоу, то даже если он окажется в невыгодном положении позже, это не будет большой трагедией.
Толстяк из армии небесной высоты, сиявший ранее, замер. Он хотел установить власть своей армии и изолировать армию Дракона, а для этого хотел, чтобы все было идеально.
Таким образом, он не жалел ни сил, ни ресурсов, создавая этот пятикилометровый мост в последний момент.
Никогда в самых своих смелых мечтах он не ожидал, что они не только не смогут остановить армию Дракона, но и получат ответный удар. Куан Тяньхоу теперь был похож на мертвую обезьяну.
Толстяк боялся, что с этого момента большинство людей будет воспринимать их как шутов!
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— Разве ты не слишком высокомерен? Ты быстро соображаешь? Давай посмотрим, как ты меня остановишь! — Громовой голос, похожий на раскат грома, раздался в ушах каждого, когда крупный молодой человек шагнул вперед к пятикилометровому мосту.
— Лэй Ци, Лэй Ци, Лэй Ци.
С неба тут же донеслись одобрительные возгласы военных. Было даже несколько человек, которые начали скандировать имя молодого человека.
Воин, занявший третье место среди семи столпов Великого неба, также был одним из 10 выдающихся воинов. Многие обернулись, чтобы посмотреть, как он выходит из толпы.
Когда Лэй Ци пошел вперед, старый толстяк из Великого неба снова улыбнулся.
Он верил в Лэй Ци. Хоть его скорость не могла сравниться с скоростью Ло Юньяна, его самым важным качеством была его сила. Пересечение пятикилометрового моста не будет для него проблемой. 
Лэй Ци повернулся, чтобы посмотреть на инструктора, отвечающего за элитный класс Великого неба. Его взгляд был полон недовольства.
Инструктор почувствовал себя оскорбленным. Все в армии Великого неба считали армию Восходящего дракона и их Новичка-Короля ничтожными.
Насколько хороша база для совершенствования может быть у кого-то из скромной семьи? Они не ожидали, что Ло Юньян сможет взлететь так высоко и так быстро!
Он действительно взмыл в небеса одним прыжком.
Основываясь на том, как он победил Куан Тяньхоу, что бы они ни говорили, это все равно не изменит тот факт, что семь колонн небесной высоты потерпели поражение.
— Не проявляй милосердия! — пробормотал инструктор, как только Лэй Ци встретился с ним взглядом.
Лэй Ци кивнул. Его шаг не был быстрым, но, когда он пошел вперед, земля под ногами начала дрожать.
Глаза Гуан Ванли наполнились страхом, когда он увидел Лэй Ци. В прошлом, когда он проходил оценку военных, он встретил Лэй Ци, чья сила оставила на нем неизгладимое впечатление.
— Сила Лэй Ци составляет не менее 20 000 килограммов! — сказал Гуан Ванли Сунь Мяомяо. — Если наш лидер будет драться с ним на его скорости, он точно не окажется в невыгодном положении. Однако остановить его будет нелегко.
Сунь Мяомяо крепко сжала свой длинный меч. Она происходила из секты боевых искусств, поэтому ее знание боевых навыков можно было считать огромным.
Сила и скорость были важными составляющими боевых навыков, поэтому нельзя было сказать, какая из них была более полезной. При нормальных обстоятельствах самые быстрые воины обычно имели бы преимущество.
Если бы Лэй Ци стоял на страже на пятикилометровом мосту, Ло Юньян просто проскользнул бы мимо него. Однако на этот раз роли поменялись.
Лэй Ци был как танк, а Ло Юньян был как пуля. Хоть пуля достаточно быстра, чтобы обогнать танк, ей будет немного трудно остановить продвижение танка.
Хотя Сунь Мяомяо и думала об этом молча, ей не хотелось слушать Гуан Ванли, который был рядом с ней. Почему ей казалось, что он наслаждается затруднительным положением Ло Юньяна?
— Давай посмотрим, как ты остановишь меня, мальчик! — Лэй Ци указал на Ло Юньяна, когда сказал ледяным тоном, — Я не буду полагаться на скорость и продвигаться быстро, так что у тебя будет время, чтобы придумать что-то!
Самоуверенная манера Лэй Ци разозлила многих людей. Ло Юньян оценил силу Лэй Ци и пробормотал что-то себе под нос, прежде чем поднять свой показатель скорости до 35.
Лэй Ци едва закончил говорить, когда почувствовал порыв ветра. Внезапно на его лице появились две пересекающиеся пощечины.
Он нанес ответный удар, полагаясь на собственное сознание, но, к сожалению, в тот момент, когда он попытался нанести этот удар, пятно уже полностью исчезло.
— Разве у тебя не хватает смелости сражаться со мной в одиночку, мальчик? — Лэй Ци, который обычно вел себя уверенно, зная о своей победе, прямо перед тем, как получить пощечину, выглядел очень недовольным. 
Он должен был уже избавиться от своей ярости. В конце концов, он был высоким элитным солдатом. Однако, получив такое жестокое избиение, он почувствовал себя особенно угрюмым.
— Убить, убить, убить! — Лэй Ци маниакально зарычал, повторяя это, словно мантру. Однако скорость Ло Юньяна намного превосходила его. Ло Юньян использовал Семь Прыжков Бдительной Обезьяны, чтобы ударить Лэй Ци по лицу 20 раз за одну секунду.
— Быстрее! Поспеши! — взревел кто-то на Лэй Ци.
Лэй Ци сходил с ума!
Поначалу он думал, что, как только выйдет вперед, то бросится прямо на противника, сметет все на своем пути и пересечет пятикилометровый мост.
Он и представить себе не мог, что этот бесстыдник окажется таким проворным! Этот воин сильно раздражал его. Ло Юньян знал, что он не может соперничать с ним по силе, поэтому он напал на его лицо так проворно.
Одна пощечина разозлила Лэй Ци, две пощечины привели его в ярость, но более 10 пощечин заставили его переполниться гневом!
Он знал, что независимо от того, сможет ли он пересечь этот длинный мост, он все равно станет печально известным среди всех воинов.
Такой исход, естественно, не пришелся ему по душе.
— Вперед! Продолжай двигаться вперед, защищая голову руками! — сказал чей-то голос из воинов Великого неба.
Человек, который кричал ему советы, был молодым человеком около 17 лет. По сравнению со спокойным парнем он был больше похож на солдата.
Он был вторым по рангу в семи столпах Великого неба и вторым из 10 лучших выдающихся воинов. Его звали Ши Хаоюань.
Когда он услышал его, Лэй Ци сразу успокоился, быстро поднял руки к лицу и помахал ими. Затем он бросился вперед, как разъяренный бык.
Способность оказывать давление на третьего среди семи столпов Великого неба в этой степени было уже достаточно славным достижением. У многих на лицах играла слабая улыбка, когда они смотрели на Короля Орла. Возможно, они не очень-то думали об армии Дракона, но выступление одного из армии Восходящего дракона породило в их умах мысль об объединении, чтобы взять верх над армией Великого неба.
Даже если бы они были лучшими среди первых трех армий, они все равно не должны позволять запугивать других, как они того хотели.
— Лэй Ци! На самом деле, движение, в котором я наиболее искусен, это не Семь Прыжков Бдительной Обезьяны, а набор техник, называемые Небесным Существом, Теряющим Одежду. Ты уверен, что хочешь защищать свое лицо? — спокойный голос Ло Юньяна разнесся по огромному спокойному озеру.
Лэй Ци, похожий на атакующего быка, остановился и просто стоял в оцепенении.
— Как бесстыдно! — прокричал кто-то из толпы.
Некоторые воины из Великого неба начали выкрикивать оскорбления в его адрес. Кем был этот Ло Юньян? Он был явной угрозой для Лэй Ци!
Такая угроза действительно была самой опасной. Руки Лэй Ци могли защитить его лицо, но если он сосредоточит все свои усилия на лице, что будет дальше?
— Какой безнравственный ребенок! — с улыбкой на лице заметила женщина-офицер, которой, казалось, было за 40.
Она была командиром корпуса Танцующего Феникса. Она выглядела довольно молодо для той, кто занимал такой высокий пост. После произнесенной фразы она посмотрела на Короля Орла: — Похоже, ты действительно знаешь, как воспитывать молодых воинов, старый Орел.
Услышав это, Король Орел смутился. Ему всегда нравилась прямота. Если он не мог принять что-то, то просто решал это дракой. Тем не менее, этот негодяй Ло Юньян вел себя действительно вызывающе.
На самом деле, его освежающее поведение заставило Орла почувствовать, как будто он вылил все свое разочарование!
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— Ха-ха! Я его не тренировал. Это сделал старина Лу. Этот ребенок довольно хорош, но он немного непослушный!
Толстый старик больше не был олицетворением спокойствия. Если бы он не боялся потерять свой статус, то бросился бы к самодовольному Королю Орлу и сыпал бы на него проклятиями.
Черт побери! Как можно считать его подчиненного непослушным? Он был настоящим злом! Что это за техника — Небесное существо, теряющее одежду? Как он посмел назвать эту технику в честь небесного существа? Если бы небесные существа знали, что он унижает их таким образом, они бы спрыгнули с неба и задали ему трепку.
— Восемь армий — стальные скалы нашего народа, Король Орел. Однако ваш подчиненный не придерживается военной веры. Одна мысль об этом вызывает у меня разочарование. Я думаю, что такого рода воины должны быть наказаны.
Король Орел, втайне желавший выдать свою внучку замуж за Ло Юньяна, не мог даже думать о том, чтобы наказать его. Услышав это, он без колебаний посмотрел мужчине прямо в глаза и сказал: — Это соревнование среди детей. Зачем нам вмешиваться? Кажется, ты сам это говорил, старик.
Толстый старик потерял дар речи. Он не боялся Короля Орла, но он действительно сказал, что старики не должны вмешиваться в эту борьбу между детьми. 
Он сказал это только потому, что хотел остановить армию Дракона в самом начале пятикилометрового моста, не имея возможности пересечь его.
Он просто хотел, чтобы Восходящий дракон молча страдал, не высказывая никаких жалоб, но ситуация приняла неожиданный оборот. Такое ощущение, будто он сам выстрелил себе в ногу.
— Я хочу встать перед ним на колени! — расхохотался Чен Юн. — Я восхищался лидером Ло с самого начала, но прямо сейчас я восхищаюсь им гораздо больше!
Большинство солдат армии Дракона были, по крайней мере, злы за угнетение военных Великого неба. Однако среди восьми армий Востока существовал обычай позволять своим силам говорить за себя. Какая бы ярость ни бушевала в них, она была бесполезна, если они были слабы.
Но сейчас все было по-другому. Методы Ло Юньяна помогли им избавиться от накопившегося разочарования, его действия были особенно освежающими.
Ло Юньян спокойно стоял недалеко от моста с нахальной усмешкой на лице. Лэй Ци, чья поза указывала на то, что он собирается атаковать, чувствовал себя несколько смущенным. Он верил, что сможет без проблем пересечь мост, если будет полагаться на скорость и силу.
Пока он охраняет свое лицо, не должно быть никаких проблем. Что бы он сделал, если бы этот презренный парень сделал то, чем угрожал ему недавно? Он действительно не был уверен, что сможет защитить себя.
Этот ублюдок!
— Вернись! — закричал чей-то голос как раз в тот момент, когда Лэй Ци собирался сдаться. Голос был мягким, но тон его не вызывал сомнений.
Когда он услышал это, Лэй Ци почти почувствовал, как слезы текут по его щекам. В конце концов его пощадили. Ему не придется встречаться с этим отвратительным человеком!
Он ... он был просто демоном! Как он мог так с ним обращаться? Если однажды он доберется до него, он такое сделает...
Лэй Ци тихо выругался, уныло шагая по направлению к высоким военным небесам. В глубине души он знал, что его участие в этом раунде борьбы за жидкости истока закончилось еще до его начала.
Возможно, у него все еще оставалась надежда получить жидкость истока класса А, но Лэй Ци понятия не имел, сколько времени ему потребуется, чтобы вернуть лицо, которое он потерял в этот день.
Из группы выступил другой воин. Его шаг не был быстрым, но движения были грациозными и естественными. В мгновение ока он уже достиг пятикилометрового моста.
— Твоя скорость не так уж плоха, но против меня она бесполезна. Как насчет этого? Я дам тебе один шанс. Если ты сможешь пересечь этот пятикилометровый мост, устояв против моей защиты, я дам тебе первоклассную жидкость истока. Слабый на вид молодой человек мягко улыбался Ло Юньяну.
Его тон был мягким, но в нем чувствовалась уверенность в себе, на которую не мог надеяться обычный человек.
Естественно, эта уверенность в себе была вызвана, в первую очередь, его способностями.
Взгляд женщины-офицера корпуса Танцующего Феникса был полон восхищения, когда она смотрела на молодого человека. Хотя она испытывала отвращение к действиям военных, ее отвращение не мешало восхищаться этим воином.
Кто-то, тесно связанный с Королем Орлом, мягко сказал ему: — Удача твоего ребенка близка к концу, старина Орел. Я думаю, будет лучше уйти, пока ты находишься впереди. Прояви инициативу и покончи с этим.
В глазах Короля Орла промелькнуло сомнение. Однако, взглянув на главного инструктора Лу, он увидел на его лице выражение непоколебимой решимости. 
Король Орел кивнул. Ло Юньян уже стремился к этому. Армия Восходящего дракона могла бы победить, но, если бы Ло Юньян проиграл в этих обстоятельствах, они все равно потеряли бы все.
Когда Ло Юньян наблюдал за этим молодым человеком, у него было подозрение, что этот воин действительно силен.
Чем больше он думал об этом, тем больше возрастал его внутренний боевой дух. Ему действительно нужен был равный соперник, чтобы определить, насколько он силен на самом деле.
— Ты не хочешь подчиниться? — Пока молодой человек говорил, он осторожно снял с рук и ног четыре черных предмета.
Когда зрители заметили черные объекты, кто-то не удержался и воскликнул: — Гравитационные замки!
Гравитационные замки использовали передовую магнитную силу для создания гравитационного поля. Основываясь на новейших технологиях Альянса Дa, сильнейшее гравитационное поле, которое могли создать гравитационные замки, составляло 2500 килограммов гравитационной силы.
Однако стоимость получения такого рода гравитационных замков была особенно высока. Пара гравитационных замков стоила более 100 миллионов даюан. Даже если бы у кого-то было так много денег, они все равно не смогли бы их купить.
Если этот молодой человек снял с тела две пары гравитационных замков, значит, он все время находился в гравитационном поле силой 5000 килограммов.
Куан Тяньхоу был ошеломлен зрелищем. Ему всегда было горько, что скорость этого молодого человека превышала его собственную.
Когда он увидел гравитационные замки, которые составляли 5000 килограммов силы, он наконец понял, насколько велика разница между ними.
Ло Юньян почувствовал головную боль, когда увидел, как гравитационные замки опустились на пол. Он наблюдал, как молодой человек, который все это время улыбался, что-то подсчитывает в уме. На этот раз он встретил настоящего гения.
Что он будет делать? Должен ли он просто позволить этому случиться?
Если бы он это сделал, его собственное достоинство и достоинство всей армии Дракона канули бы в лету.
Но, скорее всего, сам он не сможет сравниться со скоростью этого молодого человека.
Размышляя об этом, Ло Юньян открыл регулятор атрибута и увеличил скорость до 80. В результате другие атрибуты Ло Юньяна изменились.
Сила: 8
Скорость: 80
Интеллект: 4
Телосложение: 7
Ло Юньян внезапно почувствовал, что может плавать. Его взгляд снова остановился на теле молодого человека. — Давай попробуем.
Реакция Ло Юньяна показалась молодому человеку несколько неожиданной. Глядя на его спокойное выражение лица, он чувствовал, что Ло Юньян немного изменился. Но как именно, он не мог сказать.
Однако, как глава семи столпов Великого неба, он был очень горд. Он считал, что любые изменения со стороны Ло Юньяна не должны иметь для него значения.
Ло Юньян никогда не сможет вырваться из его рук и пересечь мост.
— Поскольку ты отказываешься сдаваться до тех пор, пока не исчезнет всякая надежда, я дам тебе этот шанс. — Как только молодой человек закончил фразу, он сделал легкий прыжок и внезапно оказался в центре моста. Выражение его лица было таким же спокойным, как всегда. — Давай.
Ло Юньян кивнул, прежде чем применил силу к ногам, взлетел и бросился вперед!



Глава 68. Промокшая одежда не боится весеннего дождя 



— Это Не Юньсинь? — Сюй Чжун потер голову, бормоча что-то себе под нос.
Хотя он не принадлежал к элитному классу, даже он слышал о репутации, стоящей за этим именем.
Это был воин номер один среди молодого поколения восьми армий!
Это означало, что он был эквивалентом силе Новичка-Короля всех восьми армий вместе взятых. То есть, он был сильнее всех Новичков-Королей. Хоть Сюй Чжун был выше Не Юньсиня, он боялся, что на этот раз Ло Юньян действительно будет побежден.
Как только Сюй Чжун начал чувствовать досаду, он вдруг услышал тихий вздох рядом с ним. Как только он услышал это, он увидел, что Не Юньсинь парит в воздухе. Когда он моргнул, то увидел, как мелькнула черная точка.
Ему потребовалось всего несколько прыжков, чтобы достичь одной трети отметки пятикилометрового моста. 
Затем черная точка остановилась. Сюй Чжун внезапно увидел, что это за черная точка.
Как такое возможно?
Король Орел и остальные, которые могли видеть еще лучше, были так же поражены открывшимся перед ними зрелищем.
Как Ло Юньян сделал это? Король Орел и остальные верили, что Не Юньсинь выйдет победителем в этом раунде, не только из-за своего титула, но и из-за гравитационных замков, которые он снял с тела.
Гравитационная сила в 5000 килограммов не была смешной шуткой, но Ло Юньян только что остановился на одной трети пути вдоль моста за доли секунды.
Это означало, что Не Юньсиню не удалось остановить его от перехода через мост.
Куан Тяньхоу и толстяк были поражены. Этот исход был совершенно неожиданным!
— Как такое возможно? Он еще даже не пробудил ядро истока. Как он может быть таким быстрым? — спросил толстый старик.
Он понимал, что, сколько бы он сейчас ни старался, будет очень трудно переломить ситуацию на свою сторону. Все уже вышло из-под его контроля. Этого дикаря нельзя было больше недооценивать.
Сомнения толстяка тут же были поддержаны многими другими. Но какой смысл соглашаться с его мыслями? Ло Юньян уже пересек длинный мост.
— Молодец! — В глазах Джи Тиан сверкнула искорка. Туман, окутавший ее сердце, рассеялся, и она наконец почувствовала себя комфортно и смогла дышать, несмотря на свое увлечение. Юнь Лэй, стоявший рядом с ней, не произнес ни слова.
— Наш лидер могуч! Наш лидер могуч! — члены элитного класса армии Дракона ликующе закричали.
Даже Сунь Мяомяо, которая была шокирована этой сценой, отбросила свою женственную сторону и присоединилась к Чжао Бугэ и другим, подбадривая Ло Юньяна криками.
— Я знаю, что проиграл, но как ты можешь быть таким быстрым? — Спокойно спросил Не Юньсинь.
Ло Юньян взглянул на Не Юнсина и подумал: "Я не могу сделать это сам, но у папочки есть регулятор атрибутов. Победить тебя было необходимо!"
— Просто такой вот я! — хоть Ло Юньян понял, что у него было несправедливое преимущество в этом соревновании, он быстро отодвинул эту мысль на задний план.
— Ты можешь взять одну из жидкостей истока А класса! — Пока говорил, Не Юньсинь спокойно шел к пятикилометровому мосту.
Когда они услышали его слова, на лицах многих высокопоставленных военных чиновников появилось неприглядное выражение. На этот раз, они использовали довольно много ресурсов, чтобы преподать армии Дракона незабываемый урок.
Когда Ло Юньян шагнул вперед, большинство военных, находившихся высоко в небе, почувствовали себя подавленными. Один из жидкостей истока класса А, который они считали своей исключительной собственностью, должен был быть передан ему. Что, черт возьми, происходит?
— Он просто жулик с одним козырем в рукаве! — голос толстого старика был полон желчи. — Тебе повезло, старый Орел. Подумать только, что ты смог приобрести такого фрика! Ты должен знать, что такой талант в конечном итоге заканчивается одним большим недостатком. 
Король Орел не ответил. Сейчас он был победителем, так что ему не нужно было тратить впустую воздух. Все, чего он хотел — это сохранить это чувство победы.
— Ты хочешь пробиться сквозь меня? — Тело Ло Юньяна преградило путь на мосту.
Выражение лица Не Юньсиня не изменилось, когда он понял, что Ло Юньян преграждает ему путь. — Твоя скорость была неожиданной, но остановить меня невозможно.
— Если ты мне не веришь, тогда попробуй напасть на меня!
Самоуверенный Не Юньсинь не был неприятен, но как член армии Дракона, то, что Ло Юньян хотел больше всего, не было жидкостью истока класса А. Он хотел спасти достоинство армии Восходящего дракона.
Когда Не Юньсинь говорил, появилась птица и пролетела мимо его тела. Руки Не Юньсиня не двигались. Только его тело.
Когда его тело слабо покачнулось, летящая птица, которая была по крайней мере около фута в длину, внезапно, казалось, попала в ловушку в воздухе. Теперь она могла летать только по кругу вокруг его тела.
— Это техника промокшей одежды! — Король Орел удивленно воскликнул, увидев это.
Когда он услышал название техники, Сюй Чжун почувствовал, что его лоб вспотел. Он пытался практиковать эту технику и потратил впустую много даюан на покупку руководств по ней, но обнаружил, что у него нет для этого способностей.
Иногда он даже сомневался, есть ли кто-нибудь, кто мог бы овладеть техникой промокшей одежды.
Однако, наблюдая, как птица кружит вокруг Не Юньсиня, Сюй Чжун понял, что техника промокшей одежды — это не просто чья-то шутка.
Хоть он был горд, Сюй Чжун знал, что, если ему придется столкнуться с техникой промокшей одежды, он потерпит трагическое поражение.
Ло Юньян был лучше, чем Не Юньсинь по скорости, но если он думал, что победит Не Юньсинь так же, как и Лэй Ци, он ошибался. Несмотря на то, что Ло Юньян был быстр, когда его кулаки приблизились бы к Не Юньсиню, они не представляли бы для него угрозы.
— Промокшая одежда не боится весеннего дождя! — Сунь Мяомяо разочарованно вздохнула, наблюдая, как птица яростно взмахнула крыльями.
— Столп номер один Великого неба могуч и грозен! — закричали молодые военные Неба. Их лица были полны гордости, когда они смотрели на армию Восходящего дракона.
Хоть Ло Юньян был быстр, разница между ним и Не Юньсинем была слишком велика. Он никак не мог победить Не Юньсиня, не говоря уже о том, чтобы попытаться ударить его.
Эхо радостных возгласов подняло настроение военных. Даже несколько офицеров из других шести армий восхищенно воскликнули, наблюдая за Не Юнсинем.
— Этот твой ход называется техникой промокшей одежды? — Ло Юньян почувствовал некоторое восхищение проницательностью Не Юньсиня.
В мгновение ока молодой человек полностью уничтожил все преимущества, которые получил Ло Юньян, просто используя этот ход.
Независимо от того, как Ло Юньян собирался справиться с этим, он будет подавлен со всех сторон, в тот момент, как Не Юньсинь продемонстрировал свое мастерство, он зарекомендовал себя как лучший воин молодого поколения.
Несмотря на то, что воины Великого неба, казалось, проиграли это соревнование, это заставило бы других бояться их снова.
Это было определенно не то, чего хотел Ло Юньян.
— Неплохо... это действительно техника промокшей одежды, — сказал Не Юньсинь так же спокойно, как и всегда. — Если ты будешь усердно работать, то, вероятно, сможешь справиться с этим.
— Что толку? Если бы я захотел, я мог бы сокрушить ее одним ударом! — Ло Юньян ответил категорически прямо.



Глава 69. Третий Сокрушительный Удар 



Не Юньсинь не рассердился на презрительное отношение Ло Юньяна. Он считал, что любой, кто смог стать Новичком-Королем, определенно не глуп. Если бы Ло Юньян был таким высокомерным, у него определенно есть и способность, и уверенность поддерживать свою беспечность. Тем не менее, никто другой в Великом небе не мог выдержать его.
Что, по его мнению, он делает? Он смотрел на его технику свысока?
— Его талант говорить так категорично ошеломляет!
— Почему армия Восходящего дракона не меняет свое название на Хвастливого Дракона?
— Он просто несет чушь. Кто может одним ударом сломать технику промокшей одежды? Он думает, что только потому, что его фамилия Ло, он боевой Бог Ло Кай?
Хоть молодое поколение армии Дракона немного нервничало, они все еще поддерживали Ло Юньяна. Их лидер никогда не говорил глупостей. Если он осмелился что-то сказать, то наверняка сможет это сделать! 
— Старший брат Юньян всегда держал свое слово. Это просто техника промокшей одежды! Что в этом такого замечательного? Если он говорит, что он может сломать его, то он определенно сделает это! — сказал Чен Юн, который редко долго думал, прежде чем что-то сказать.
Сунь Мяомяо и Гуан Ванли молчали. Пусть у них обоих также было намерение нанести ответный удар, они оба происходили из влиятельных семейных сект, поэтому они слишком хорошо понимали, насколько грозной была техника пропитанной одежды.
Если придется столкнуться лицом к лицу с техникой промокшей одежды, их лучшим вариантом будет спрятаться как можно дальше.
Тем временем глаза Короля Орла и главного инструктора Лу встретились. Они оба прекрасно знали, насколько мощной была техника молодого Не Юньсиня.
Хотя Ло Юньян был достаточно силен, если бы ему пришлось столкнуться с этой техникой, все выглядело бы не так оптимистично для него.
— Я покажу ему свою технику Мощного Орлиного Когтя, когда мы вернемся. Мы увидим, каким диким он станет, когда изучит его и сможет разрезать золото и раскалывать камни...— торжественно сказал Король Орел, наблюдая за Ло Юньяном.
Техника Мощного Орлиного Когтя? Обещание Короля Орла поразило главного инструктора Лу. Хоть техника Мощного Орлиного Когтя казалась обычной, с момента появления шестого фактора, мощь техники стала лишь сильнее.
Если кто-то становился боевым мастером, мощь техники "Орлиного Когтя" становилась еще более динамичной. Как и говорил Король Орел, используя его, он мог даже расколоть огромный валун надвое.
Если Король Орел действительно пообещал передать свою техника Мощного Орлиного Когтя Ло Юньяну, то он должен был думать о нем очень высоко.
Ло Юньян встретил торжественный взгляд Короля Орла, прежде чем повернулся к Не Юньсиню и провозгласил: — В мире есть нечто большее, чем просто техника промокшей одежды. Сегодня я покажу тебе, как я могу сломать технику одним ударом!
Пока он говорил, Ло Юньян начал размахивать кулаками, чтобы сильно ударить Не Юньсиня.
Не Юньсинь, который не недооценивал Ло Юньяна, использовал технику пропитанной одежды, чтобы создать огромную притягательную силу вокруг себя, пока Ло Юньян все еще говорил.
Таким образом, если кулаки Ло Юньяна приблизятся к нему, он сможет использовать самый быстрый из доступных методов, чтобы свести на нет свою силу.
Тем не менее, в его глазах был намек на разочарование, когда Ло Юньян напал. Этот шаг был слишком прост!
Использовать этот ход, чтобы сломать его технику... это просто смешно.
Однако, когда Ло Юньян размахивал кулаками, Лэй Ци, ожидавший, что Ло Юньян выставит себя дураком, ахнул от шока.
Он не мог не вскрикнуть от удивления.
Он смог распознать это движение!
Глаза Юнь Лэя также были устремлены на Ло Юньяна. Будучи воином номер один Королевского леса, Юнь Лэй был таким же высокомерным, но в данный момент он не мог заставить себя почувствовать хоть малейшую гордость.
Выступление Ло Юньяна было слишком захватывающим. Это было так удивительно, что казалось почти нереальным! 
Когда кулак Ло Юньяна был направлен на Не Юньсиня, на его лице появилась насмешливая улыбка.
Как может техника Не Юньсиня быть сломана таким простым ударом? Он слишком наивен!
При мысли об этом уголки его рта приподнялись, но он ничего не сказал. В мире было много людей, которые могли говорить, но очень немногие знали, когда нужно молчать. Он и сам был проницательным мыслителем, поэтому знал, что должен продолжать наблюдать молча.
Однако, как раз, когда кулак Ло Юньяна собирался быть остановленным и отброшенным в сторону, кто-то внезапно пробормотал: — Это третий сокрушительный удар.
Что за Третий Сокрушительный Удар? Он не понимал!
К тому времени, когда Юнь Лэй начал беспокоиться, Не Юньсинь уже был поражен кулаком Ло Юньяна и отправлен в полет назад.
Не Юньсинь не приземлился на пятикилометровый мост. Вместо этого он упал в озеро Сипин, которое находилось прямо под мостом.
Удар не должен был поразить его. Не Юньсинь все-таки использовал технику промокшей одежды. Почему его отправили в полет? Согласно теории, стоящей за техникой пропитанной одежды, в полет должен был быть отправлен именно Ло Юньян.
— Это Восемь Техник Разделения Гор. Он на самом деле использует Восемь Техник Разделения Гор! Как такое возможно? — кто-то в шоке вскрикнул. (п.п: впервые название этой техники встречается в 29 главе. Изначально я хотел оставить как было у прежнего переводчика — "Техника Разделения Восьми Гор", но больше подойдет именно "Восемь Техник Разделения Гор")
Когда он услышал о Восьми Техниках Разделения Гор, Юнь Лэй, наконец, отреагировал. Все талантливые воины мечтали использовать Восемь Техник Разделения Гор, унаследовать технику Боевого Бога Ло Кая и стать новым воином номер один под небесами. Сколько людей видели такие сны? Сколько человек потратили очки на Восемь Техник Разделения Гор, но в конечном счете они не принесли им никакой пользы?
Если человек не мог приспособиться к аспектам Восьми Техник, то совершенствовать их было очень трудно.
Было сказано, что любой, кто сможет совершенствовать Восемь Техник Разделения Гор, может считаться неофициальным учеником Боевого Бога.
Ло Юньян, чьим преимуществом была его скорость, на самом деле только что использовал Восемь Техник Разделения Гор!
Юнь Лэй и остальные нашли это невероятным. Даже Сюй Чжун в изумлении потер свою лысую голову.
— Как этот парень может быть таким впечатляющим? — пробормотал Сюй Чжун.
Он с самого начала знал, что Ло Юньян выделяется из толпы новичков, но только сейчас понял, сколько способностей у этого парня в рукаве.
Это были Восемь Техник Разделения Гор!
Практически в тот момент, когда Не Юньсинь начал падать к озеру, толстый старик, стоявший посередине, вскочил. Пара крыльев из зеленых лучей появилась за его спиной, когда он бросился в сторону озера Сипин.
Между тем, более 10 военнослужащих Великого неба поспешно бросились к озеру.
Несмотря на то, что Не Юньсинь уже потерпел поражение, его важная роль в армии Великого неба была неоспорима, поэтому его товарищи не могли просто беспомощно смотреть или позволить чему-то случиться с ним.
Король Орел усмехнулся и указал на главного инструктора Лу. — Ты становишься все более и более нетрадиционным, старина Лу!
Главный инструктор Лу был очень озадачен. Он знал, что Король Орел был шокирован выступлением Ло Юньяна, но он не знал, как это объяснить.
Мог ли он сказать Королю Орлу, что этот мальчишка по способностям и стандартам полностью принадлежит ему и не имеет к нему никакого отношения?
«Лучше я просто забуду об этом!».
Сердце Джи Тиан наполнилось сложными чувствами. Неужели это тот самый молодой человек, который ходил с ней по магазинам несколько дней назад?



Глава 70. Мост, построенный воинами Великого неба 



Всплеск!
Насквозь промокший Не Юньсинь был унесен толстым стариком. Черты его лица были настолько ужасны, что было очевидно, что он серьезно ранен.
Несколько человек в одежде военных медиков бросились к нему, держа в руках всевозможные шприцы.
— Используйте лекарство № 1! — Толстый старик посмотрел на шприц в руках 30-летнего военного врача и раздраженно взвыл.
Большинство людей не знали, что означает использование лекарства № 1, но военные врачи знали. Военный врач, который, очевидно, был лидером команды скорой помощи, мягко сказал: — Лекарство № 1 очень редкое. Есть правила сверху об этих случаях. Его можно вводить только при определенных травмах.
— Будь ты проклят! Хватит нести чушь. Просто поторопись и используй его! Если он почувствует себя хоть чуточку хуже, я убью всех вас! 
Толстый старик, который раньше был полон улыбок, теперь излучал ауру древнего страшного зверя. Медики начали неудержимо дрожать. В конце концов, они достали золотой шприц из плотно закрытой коробки.
Не сам шприц был золотым, а жидкое лекарство внутри него.
Как только игла уколола его руку, Не Юньсинь стал выглядеть намного лучше. Тем не менее, он все еще нуждался в чьей-то поддержке, прежде чем снова сможет стоять прямо.
Кроме ярости, в его взгляде, который он бросил на Ло Юньяна, был и след восхищения. Он уже знал, какими методами все-таки был побежден.
— Твое нападение было действительно жестоким, малыш. Все восемь армий имеют одинаковое происхождение и корни. Если ты на самом деле осмелился использовать такую порочную атаку, то ты должен быть действительно порочным человеком! — Старик скрежетал зубами, глядя на Ло Юньяна.
Ло Юньян ничего не сказал, тогда как Король Орел пришел ему на помощь. — Терпеть не можешь проигрывать, свинья? Если ты больной неудачник, то просто убегай прочь! — сказал он холодно. — Ты говоришь, что имеешь то же происхождение и корни? Ты только сейчас это вспомнил? Тогда почему ты был так зол на армию Восходящего дракона? Армия Восходящего дракона не может быть испорчена, но если у тебя действительно кулаки чешутся, то давай бороться за раунд!
Появление Короля Орла помогло Ло Юньяну расслабиться. Несмотря на то, что он использовал обман ранее, он не чувствовал себя способным победить толстого старика, учитывая его нынешние способности.
Толстый старик выглядел разъяренным, наблюдая за Королем Орлом, который жаждал драки. Хоть он был горд, он знал, что был немного слабее по сравнению с Королем Орлом.
— Я доложу об этом нашему командиру! — Толстяк засучил рукава и добавил: — Я не позволю этому делу уйти в глушь!
— Здорово! Я также готов доложить обо всем нашему командиру. В конце концов, мы должны наградить Ло Юньяна должным образом. — Король Орел внезапно повысил голос. — У меня есть внучка, малыш. Ты можешь встретиться с ней, когда у тебя будет время!
Как прямолинейно с его стороны!
Хоть Ло Юньян не был тем, кого легко смутить, он действительно не знал, как ответить Орлу. Тот факт, что все смотрели на него, не облегчал ситуацию.
— Ха-ха! Он всегда свободен. Вы можете вызвать его, когда захотите! — инструктор Ло Юньяна, Сюй Чжун, быстро шагнул вперед и ответил прежде, чем Ло Юньян смог даже открыть рот.
Хорошо. Встретимся с ней. А после я просто скажу, что наши характеры несовместимы. Поднятый атрибут интеллекта Ло Юньяна сделал его мысли о некоторых вещах гораздо более понятными и простыми.
— Ты ищешь мужа для своей внучки, старый Орел, или ты здесь, чтобы провести соревнование за жидкости истока класса А? Если ты продолжишь так себя вести, мы больше не будем с тобой соревноваться! — невысокий тощий старик невежливо крикнул Королю Орлу.
Король Орел от души рассмеялся. — Я просто очень счастлива. Тогда продолжим! Пятикилометровый мост все еще здесь, и это мост, который вы построили лично. Я думаю, что вы должны позволить еще нескольким вашим людям попробовать пересечь его!
Лицо толстого старика было похоже на распухший баклажан. Его самым сильным оружием был Не Юньсинь. Он не ожидал, что в тот момент, когда Не Юньсинь пойдет вперед, он будет скошен Ло Юньяном. Если бы это продолжалось, результат определенно не был бы хорош для военных Великого неба. 
Теперь, когда ситуация уже дошла до такого состояния, он уже не мог отказаться от борьбы, если и хотел.
Он посмотрел на Ло Юньяна, который все еще охранял мост, прежде чем взглянуть на второго в ряду семи столпов Великого неба.
Красивому молодому человеку не терпелось попробовать, но, когда толстый старик посмотрел на него, он действительно попытался спрятаться и стать меньше.
Несмотря на то, что он был готов сражаться за Великое небо, при таких обстоятельствах у него действительно не было уверенности, чтобы победить Ло Юньяна.
Толстяк слабо покачал головой. Он понимал, о чем думает молодой человек, но не одобрял его выбора.
Хотя мудрецы знали, когда нужно подчиниться, толстый старик не мог не чувствовать разочарования в глубине души из-за того, как молодой человек справлялся с ситуацией. Если он терял мужество всякий раз, когда ему приходилось сталкиваться с сильным противником, то как он мог надеяться совершить какие-либо удивительные подвиги в будущем?
— Почему бы мне не попробовать снова? — Лэй Ци тихо пробормотал, когда увидел, что толстый старик с трудом принимает решение. Хотя его слова были смелыми, глубоко внутри он чувствовал, как будто проглотил 25 мышей и 100 их когтей расцарапали его сердце.
— Ха-ха! Военные Великого неба уже провели довольно много раундов на этом соревновании. Думаю, пора допустить другие армии. В противном случае, люди могут обвинить нас во властности.
Хоть толстый старик рассмеялся, выражение его лица было несколько неловким.
Никто не слушал его слов. Все присутствующие были старыми и хитрыми людьми, которые знали, как играть в эти игры.
Хоть улыбка толстого старика была ослепительной, каждый из молодых воинов, отобранных в топ-10 выдающихся, выглядел благоразумным. В конце концов, Ло Юньян только что использовал третий сокрушительный удар из Восьми техник Разделения Гор.
Восемь Техник Разделения Гор включали в себя в общей сложности восемь ударов. Каждый удар назывался более или менее одинаково. Первый сокрушительный удар, второй сокрушительный удар, третий сокрушительный удар, восьмой сокрушительный удар.
Когда Боевой Бог Ло Кай открыл общественности Восемь Техник Разделения Гор, многие советовали ему придумать приятные названия.
Если достопочтенный Боевой Бог сочтет это слишком хлопотным, они помогут ему придумать лучшие названия для этих техник.
В конце концов, Ло Кай отклонил их предложение и настоял на первоначальных названиях.
Хоть названия Восьми Техник Разделения Гор могли показаться безвкусными, разница между ними была очевидна.
Первый сокрушительный удар мог образовать один слой скрытой силы, второй сокрушительный удар мог образовать два слоя скрытой силы, третий сокрушительный удар мог образовать три слоя скрытой силы и так далее.
Очень часто скрытая сила превышала обычную силу воина.
Хоть третий сокрушительный удар, который нанес Ло Юньян, казался простым, сила, заключенная в нем, напугала всех. В противном случае, Не Юньсинь, который использовал технику промокшей одежды, не кашлял бы кровью и не упал в озеро.
Если противник обладал такой пугающей скоростью и мастерством в третьей форме Восьми Техник, никто с хорошо работающими мозгами даже не подумал бы сделать шаг вперед к мосту.
— Ха-ха-ха! Если никто не хочет добровольно идти к мосту, то я думаю, что мы могли бы просто закончить конкурс! — Король Орел радостно хлопнул в ладоши.
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Согласно поговорке, очень немногие люди были готовы отважиться на идти в снег, чтобы доставить уголь, но многие люди были готовы добавить цветы к парче (дорогой ткани). Репутация Короля Орла среди других военачальников никогда не была плохой, но теперь, когда в его арсенале был единственный воин, равный целой армии, который был Ло Юньяном, его положение стало намного выше.
— Что ты предлагаешь, старый Орел? Думаю, нам стоит тебя послушать!
— Ха-ха-ха! Такой старик, как ты, не позволит нам страдать, Орел. Ты справедлив и разумен, так что ты найдешь компромисс для всех, чтобы каждый мог извлечь выгоду!
Льстивые голоса все продолжали говорить. Все старались как можно больше подлизаться к Королю Орлу. Даже толстый старик фыркнул: — Ты разумный человек, старина Орел! Ты не должен забывать о своей личности!
Король Орел усмехнулся и сказал: — Если это так, то я позволю Ло Юньяну открыть путь и впустить другие элиты. Но жидкость Золотого тела и две жидкости истока класса А по-прежнему будут принадлежать армии Восходящего дракона.
Какого хрена? 
Несколько парней, которые были заняты комплиментами Королю Орлу, уставились на него, как будто он только что убил их родителей. Один из них, который только что обратился к Королю Орлу как к собрату, вдруг резко воскликнул: — Я всегда думал, что ты довольно разумный. Но я не ожидал, что ты можешь быть таким вероломным!
— Ты разумный человек, старый Орел. Как ты мог стать таким жадным?
— Это настоящее разочарование!
Король Орел улыбнулся, но ничего не ответил. "Теперь вся ситуация в моих руках. Ты можешь говорить все, что хочешь, но ты просто тратишь свое время!"
Когда он думал об этом, Король Орел указал пальцем на Ло Юньяна и провозгласил: — Каждый получил возможность. Пока вы можете победить его, вы можете позволить своим элитным воинам искать жидкость Золотого тела.
Лицо толстого старика дернулось. Жидкость Золотого тела была собственностью армии Великое небо. Они принесли его только ради шутки! Это должно было быть просто для тог, чтобы раздразнить остальных!
Они просто хотели сделать большую сделку из этого дела и посмотреть, как армия Дракона получит оглушающий удар. Однако, как оказалось, они вышли за шерстью и пришли домой остриженными!
— У меня никаких жалоб, — сказал офицер, отвечавший за армию Королевского леса, прежде чем слабо рассмеяться. — Во всяком случае, это была не наша жидкость Золотого тела!
Этот военачальник говорил не очень формально, но на этот раз его слова вызвали болезненный ожог у толстяка. Когда толстый старик услышал это, ему захотелось плакать.
Да, да!
Командир армии Королевского леса проложил другим дорогу, а потому остальные военачальники повторили его слова. В конце концов, жидкость золотого тела не принадлежала им. Если бы их собственные воины столкнулись с Ло Юньяном, они, скорее всего, не добились бы успеха. Зачем им делать что-то трудное для себя?
— Я принимаю условия, но Ло Юньян уже получил жидкость Золотого тела и две жидкости истока класса А, поэтому он не должен принимать участие в битве на острове! — громко провозгласил толстяк, пробормотав что-то себе под нос.
— Верно, Ло Юньян не может участвовать. Он уже выполнил свою задачу, а потому пусть остальные продолжат завершать свои, поэтому этот мальчик должен отдохнуть. — офицер Королевского леса, который был на их стороне всего несколько минут назад, теперь предал Короля Орла, не задумываясь.
Решительный взгляд мелькнул на лице Короля Орла. Он уже собирался отказаться, когда заговорил главный инструктор Лу: — Хорошо, я бы предпочел, чтобы все были счастливы, а не каждый по одиночке. Мы принимаем эти условия!
— Ладно, договорились! — сказал толстяк, взглянув на Ло Юньяна.
— Почему, старина Лу? — спросил Король Орел приглушенным голосом, быстро подходя к старшему инструктору Лу.
— Мы уже выполнили свою миссию, и даже кое-что еще. Наша основная цель — не приобретение большого количества качественных жидкостей истока, а развитие наших отношений с другими армиями. Если мы пустим Ло Юньяна на остров, учитывая его способности, я боюсь, что он просто ограбит всех остальных!
Когда главный инструктор Лу заговорил, он посмотрел на тонкие черты Ло Юньяна. Он не был уверен, что ребенок действительно сделает это, но кто его знает. 
Король Орел удивленно посмотрел на Ло Юньяна. Он внезапно подумал обо всем, что только что сделал Ло Юньян.
— Ха-ха-ха! Это такое хобби у ребенка? Хорошо, очень хорошо... Мне нравится!
После решения военачальников, Ло Юньян превратился из участвующего элитного воина в зрителя на смотровой площадке.
Он, естественно, не мог сидеть с различными военачальниками, поэтому все, что он мог сделать, это отойти в сторону и поговорить с Джи Тиан, которая подошла к нему сама.
Будучи молодым воином, который отбросил всех конкурентов, Ло Юньян был, несомненно, самым выдающимся человеком среди всей молодежи. Множество глаз устремилось на него в мгновение ока.
— Черт побери! Этот ребенок действительно очень популярен. Но с этой лисой шутки плохи! — Сюй Чжун мягко покачал головой, наблюдая, как счастливо болтают Ло Юньян и Джи Тиан.
— Как ты можешь быть таким быстрым, Ло Юньян? У тебя есть девушка? Просто скажи старшей сестре... Если у тебя никого нет, как насчет того, чтобы я нашла ее среди Королевского леса?
Глаза Ло Юньяна блеснули, когда он столкнулся с хитрым вопросом Джи Тиан. Он понял, что она пытается заманить его в ловушку окольным путем. Его простодушная реакция заставила Джи Тиан вести себя еще более распущенно и кокетливо.
Она вынуждена была признать, что у этого беззаботного парня действительно высокий IQ. Каждый раз, когда она задавала ему серьезный вопрос, он вел себя наивно и рассеянно, как свернувшийся ежик, который не двигается с места, как ни старайся, защищаясь.
Это заставило Джи Тиан почувствовать прилив возбуждения. Ее разум был полностью отвлечен.
Три часа спустя элитные воины из восьми армий начали возвращаться с острова. Хоть все присутствующие военачальники занимали важные посты, на их лицах читалось опасение, когда они наблюдали за возвращением своих элит.
Жидкость истока А-класса была действительно важна. Хоть не каждый, кто использовал жидкость истока класса А, мог стать боевым гроссмейстером, люди, которые стали боевыми гроссмейстерами, обычно использовали жидкость истока класса А. В этом никто не сомневался.
Первым к ним выбежал высокий, горячий молодой человек. Как только он появился, кто-то вышел ему навстречу. — Как все прошло?
— Я получил жидкость истока класса В, сэр! — Хоть молодой человек отвечал почтительно, лицо его сияло от восторга.
Пусть жидкость истока класса B не была такой мощной, как жидкость истока класса A, она по-прежнему вызывала зависть у многих людей. Человек, который спрашивал: "Как все прошло?", похлопал молодого человека по спине и сказал: "Хорошо!"
Жидкость истока класса B, жидкость истока класса С, жидкость истока класса D … Непрерывный поток воинов сообщал о своих собственных достижениях своим начальникам.
— Юнь Лэй! Какую жидкость истока ты получил? — старик из Королевских леса строго спросил, когда Юнь Лэй и группа других воинов Королевского леса сошли с моста.
Юнь Лэй был Новичком-Королем Королевского леса, поэтому их военачальник был больше всего обеспокоен им.
— Вы должны вызвать полицию, сэр. Первоначально мы получили жидкость истока класса А, но она была вырвана семью столпами Великого неба — Юнь Лэй не ответил на вопрос. Вместо него заговорила рядом стоящая девушка из его команды.
Глаза Юнь Лэя горели гневом. Он сражался изо всех сил, чтобы убить ужасного зверя С-класса, но на обратном пути его перехватили военные Великого неба.
Старик из Королевского леса сердито уставился в сторону толстяка из Великого неба.
Толстый старик, который делал вид, что не замечает его сердитых взглядов, спокойно рассмеялся.



Глава 72. Возвращение домой 



— Вчера ты готов был изо всех сил целовать вонючие ноги других людей, только чтобы оказаться таким же, как и некоторые глупые свиньи, чтобы быть убитой сегодня! — тихо сказал кто-то на плацдарме.
Произнесенные слова были действительно злобными. Юнь Лэй и остальные хотели избить человека, который сделал подобные саркастические замечания, но, когда они увидели лидера Великого неба, стоящего рядом с этим человеком, все, что они могли сделать, это проглотить свой гнев и вести себя тихо-смирно.
Главный инструктор Лу и Король Орел были так же встревожены увиденным. Хоть Ло Юньян заставил их гордиться, другие люди также были важны.
— Как все прошло? — быстро спросили оба мужчины, когда Гуан Ванли, Сунь Мяомяо и другие сошли с моста.
Гуан Ванли был молчалив, но Сунь Мяомяо мягко сказала: — Нам удалось получить жидкости истока класса А!
Главный инструктор Лу и Король Орел потрясенно переглянулись. По их мнению, хоть Сунь Мяомяо и Гуан Ванли были достойными воинами, в данных обстоятельствах у них была возможность получить только жидкость истока класса B. 
В конце концов, у них не было нужной основы для такого соревнования.
— Все благодаря силе лидера Ло. В то время как мы пытались захватить жидкость истока класса А, практически никто не осмеливался попытаться вырвать ее у нас. Когда Сунь Мяомяо убила серую обезьяну со стальной спиной и схватила бирку с жидкостью истока класса А, вокруг нас было, по крайней мере, три другие команды.
Ян Юруй, казалось, был в приподнятом настроении. — Они только посмотрели на нас и сразу сдались!
Избиение и воровство не было запрещено во время соревнования за жидкости истока на острове в центре озера Сипин. Армия Восходящего дракона всегда была слабой, поэтому ее воинов, обычно, было легко ограбить и избить.
Однако на этот раз ни одна команда не осмелилась напасть на армию Дракона, так как молодые воины не хотели провоцировать Ло Юньяна.
В конце концов, когда последний элитный воин вернулся, пересекая пятикилометровый мост, соревнование на острове закончилось. Все восемь армий Востока получили кое-какие награды, особенно семь столпов Великого неба, которые яростно добыли шесть жидкостей истока А-класса.
Тем не менее, в то время как некоторые люди были довольны собой, были также некоторые, которые были разочарованы. На этот раз команда Королевского леса не получила ни одной жидкости истока класса А, поэтому ее воины были действительно расстроены.
Конечно, самым большим победителем, естественно, была Армия Восходящего дракона, которая получила три жидкости истока А-класса и жидкость Золотого тела, которая первоначально принадлежала военным Великого неба. Эта золотистая жидкость была, по крайней мере, раза в 10 или даже 100 более важной, чем любая другая жидкость истока.
— Ха-ха-ха! Давай сегодня повеселимся, идет? Вы, детишки, не должны сдерживаться. Просто ешьте и пейте, сколько душе угодно! Я сегодня угощаю! — провозгласил Король Орел, размахивая рукой.
Говоря это, он схватил Ло Юньяна за плечи и сказал: — Приходи завтра ко мне домой, малыш. Я поделюсь с тобой своей техникой Мощного Орлиного Когтя! Ты также можешь встретиться с моей внучкой в это же время. Она совсем не плоха.
Ло Юньян промолчал. Он испытывал слабое предвкушение от того, что может научится технике Мощного Орлиного Когтя, но на самом деле он не горел желанием встречаться с внучкой Орла.
— У тебя нет времени учить Ло Юньяна своей технике. Мы должны быстро извлечь жидкость Золотого тела в ближайшие несколько дней! — на помощь мальчишке пришел главный инструктор Лу. — У вас, ребята, могут быть следующие несколько дней выходных. Обучение, которое вы будете проходить, когда вы вернетесь домой, будет самым сложным, поэтому обязательно получайте удовольствие эти несколько дней!
Хоть посещение Кванши и веселье в течение пяти дней звучало очень приятно, Ло Юньян скучал по своей матери и младшей сестре. Его уже три месяца не было дома. Он задавался вопросом, как у них дела в Чанане и здоровы ли они.
— Главный инструктор Лу, я хотел бы вернуться в Чанань с визитом домой! — решительно сказал Ло Юньян, когда он столкнулся с главным инструктором Лу.
Главный инструктор Лу, который понимал намерения Ло Юньяна, усмехнулся. — Хорошо, тогда я приму меры, чтобы отвезти тебя обратно в Чанань. Отдохни дома. Когда придет время, я попрошу Сюй Чжуна забрать тебя.
Ло Юньян кивнул и поблагодарил его.
Сунь Мяомяо и остальные с завистью смотрели на Ло Юньяна. Среди них было много тех, кто тоже хотел вернуться домой, но они знали, что такая привилегия не была чем-то, на что они могли надеяться.
Ло Юньян смог получить такое привилегированное отношение, потому что он заработал его своими силами. 
В настоящее время передвижение между городами было затруднено и ограничено, а потому получить билет на самолет из Кванши и Чанань было чертовски сложно.
...
Чанань был похож на стальную крепость.
Когда он снова вернулся в Чанань, Ло Юньян почувствовал легкое недомогание. Пусть он уже давно приспособился к жизни в этом большом городе, воздух все же был совершенно другим, нежели на базе 7.
Его острые чувства позволили ему обнаружить присутствие шестого фактора в воздухе Чананя. Однако его количество, по сравнению с подпространством военной базы, было просто жалким.
— Ло Юньян, это 23 район. Если у тебя есть какие-либо вопросы, не стесняйся спрашивать у меня. Я уже сделала запрос относительно дома твоей семьи, так что вы сможете переехать в ближайшее время. — Цинь Юэмен с любопытством посмотрела на мальчика перед собой.
В конце концов, он был элитой класса А.
Цинь Юэмен, как прогрессирующий сотрудник по материально-техническому обеспечению армии драконов, четко знала, что означает элитный солдат класса А.
Хоть она также была элитным солдатом, она была только элитой F-ранга. Ее статус позволял ей жить в Чанане, не беспокоясь о еде или жилье, но переезд был бы для нее даром свыше.
Она видела много элит класса А в Генеральном штабе армии Восходящего дракона в Чанане, но обычно им было не менее 30 лет.
Все они неуклонно продвигались вперед и полагались на собственный тяжкий опыт и труд, чтобы подняться выше по карьерной лестнице. Однако было очевидно, что молодой человек перед ней полагался на свой врожденный талант.
Нельзя недооценивать возможные будущие достижения такого человека, как он.
— Спасибо, сестра Цинь. В будущем, мне придется побеспокоить тебя еще немного, — сказал Ло Юньян Цинь Юэмен, которая сидела на водительском месте в форме армии Дракона.
Когда он сошел с самолета в Чанане, Цинь Юэмен пришла за ним, чтобы провести до нужного места. У Ло Юньяна сложилось благоприятное впечатление об этой миловидной леди, которая была очень услужлива.
— Нет нужды меня благодарить. Я просто делаю свою работу! — Цинь Юэмен хорошо относилась к окружающим. Она явно долго ждала приезда Ло Юньяна, но то, как она вела себя, создавало впечатление, что она что-то была должна Ло Юньяну. — Кстати, это я должна быть тем, кто благодарит тебя. Если бы мне не пришлось за тобой заезжать, кто знает, чем бы я была занята сейчас! Я, конечно, не была бы так расслаблена, как сейчас! — сказала она с теплой улыбкой.
Ло Юньян помахал на прощание Цинь Юэмен и направился домой. В настоящее время его семья живет в шестнадцатом районе.
Ло Юньян открыл дверь в дом своей семьи под бдительным присмотром охраны района. Его мать отправила ему ключ после того, как он уехал на базу 7.
Старомодный висячий замок и пестрая дверь выдавали, сколько лет на самом деле этому 36-этажному зданию. Ло Юньян отпер дверь и осторожно толкнул ее, прежде чем войти.
Хоть дома никого не было, знакомые предметы в доме давали Ло Юньяну ощущение несравнимого тепла и уюта. На диване лежала большая тряпичная кукла, на маленьком кофейном столике стояла корзинка с вещами для рукоделия, а на стене висел семейный портрет.
Это был его портрет: его мать и младшая сестра вместе с ним.
Ло Юньян уставился на фотографию. Хоть на снимке он был одет в форму армии Дракона, он казался моложе и неопытнее, чем был сейчас.
Ло Юньян лениво направился к дивану и лег на него. Его тело и душа чувствовали себя полностью расслабленными в этой крошечной квартире с одной спальней.



Глава 73. Родственник 



Сила: 41
Скорость: 8
Интеллект: 5
Телосложение: 45
Ло Юньян открыл панель регулятора атрибутов. Он был крайне недоволен своим нынешним состоянием. По сравнению с его скоростью в прошлом, он больше не добивался больших успехов в этом направлении.
На самом деле, у него был некоторый прогресс. Его сила и телосложение все еще медленно, но все же увеличивались, однако Ло Юньян чувствовал, что достиг некоего препятствия. 
Благодаря своей скорости, он съел довольно много Золотых Бодхи, Пурпурно-Золотого женьшеня и других подобных трав, пока был в лесу, но эти вещи больше не были эффективными для его совершенствования.
Даже если бы он употреблял Пурпурно-Золотой женьшень, это была бы не более чем высококачественная пища, которая не улучшила бы его базу развития, но позволила бы телу не чувствовать голод.
Оно ощущалось так же, как укрепляющее телосложение лекарство, которое можно было использовать только один раз, и которое после не имело никаких полезных эффектов.
Разработка девятой диаграммы Обезьяны-Дракона должна была иметь невообразимые результаты при ее исполнении, но, когда Ло Юньян вспомнил время, проведенное в лесу за пределами базы 7, он почувствовал затяжной страх. Когда он попытался насильно поглотить пылающий луч солнца, все его тело стало ярко-красным и почти сгорело. Одна мысль об этом опыте вызывала у него чувство тревоги.
Этот пылающий луч заставил его парить между жизнью и смертью. Если бы не холодная Ци, накопленная его телом благодаря движению Дьявольской Обезьяны, Поглощающей Луну, он мог бы превратиться в кучу пепла в том самом лесу.
Ужас, который он испытал, был слишком сильным.
Из — за этого тесного соприкосновения со смертью Ло Юньян решил прекратить культивировать девятую диаграмму проекта Обезьяны-Дракона. Сейчас не время для этого.
Это было слишком опасно. Теперь он был опорой своей семьи, поэтому не мог позволить себе умереть.
Предыдущие несколько диаграмм чертежа Обезьяны-Дракона больше не давали ему хорошего результата, поэтому после короткого отдыха дома он начал культивировать седьмую и восьмую диаграммы чертежа Обезьяны-Дракона, техники "Вой Обезьяны, Рык Дракона" и "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну".
Если бы у него не было других задач, связанных с самосовершенствованием, Ло Юньян просто развивал бы эти две диаграммы, особенно Вой Обезьяны, Рык Дракона, так как ему не нужно было много места, чтобы улучшить мышцы и пять внутренних органов в своем теле.
Хоть его успехи в освоении техники Вой Обезьяны, Рык Дракона были очень малы, он все еще упорствовал именно в этой технике. Он знал, что если он хочет, чтобы его будущий путь был более гладким, то ему нужен прочный фундамент.
10 минут, 20 минут...
Время шло быстро. К тому времени, когда Ло Юньян закончил практиковать технику Вой Обезьяны, Рык Дракона, на улице уже стемнело. На каждом уровне этого квартала было в общей сложности 24 домашних хозяйства, но большинство из них не имели хорошего освещения.
Освещение в доме Ло Юньяна было еще хуже.
— Перестань прыгать, Донэр! Просто поторопись и переоденься. Чуть позже ты пойдешь со мной на день рождения своего двоюродного дедушки! — Хоть они все еще были довольно далеко, Ло Юньян отчетливо слышал голос своей матери.
Обычно он меньше волновался, когда увеличивал свои атрибуты, в особенности атрибут интеллекта, но на этот раз он просто не мог ждать.
Он нетерпеливо открыл дверь и с улыбкой бросился им навстречу. Его мать, одетая в форму банка, где и работала, и младшая сестра, на которой была длинная цветастая юбка, все еще поднимались по лестнице.
— Старший брат! Я так по тебе скучала! — Ло Донэр выглядела приятно удивленной, когда она подбежала к нему, смешно размахивая заплетенными косичками.
Шэнь Юньин в последнее время была в хорошем настроении, поэтому ее молодое лицо светилось теплым сиянием.
Только вчера ей приснилось, что она видит любимого сына, а теперь ее сын стоит прямо перед ней. Сладкое, теплое чувство тоски и беспокойства нахлынуло на ее сердце, когда чувство нежности заставила ее глаза наполниться слезами.
— Сынок мой! Когда ты вернулся? — Она оглядела сына с головы до ног, не в силах скрыть удивления. 
— Я вернулся сегодня днем. Вы обе были на работе и в школе, так что я просто отдыхал дома. На этот раз у меня есть пять выходных, — ответил Ло Юньян, помогая Ло Донэр снять рюкзак.
Шэнь Юньин потерла руки. — Хорошо! В ближайшие дни мы будем проводить больше времени дома. Так уж случилось, что сегодня день рождения твоего двоюродного дедушки. Пойдем вместе на его день рождения!
Дедушка? Ло Юньян, который не помнил, чтобы у его семьи были родственники в городе Донглу, бросил вопросительный взгляд на Шэнь Юньин.
— Он младший брат твоей бабушки. Наши семьи потеряли связь еще со времен апокалипсиса, — ответила Шэнь Юньин. — Я думала, что вся их семья погибла во время апокалипсиса, поэтому не ожидала увидеть в банке своего кузена! Когда я узнала его имя, мы поговорили о твоем двоюродном дедушке, так я и узнала о положении их семьи. Столько же лет прошло с тех пор!
Ло Юньян не очень разбирался в отношениях дальних родственников, но, услышав разговор матери, он почувствовал, что она действительно заботится об этом родственнике.
— Воссоединение со старыми родственниками — это хорошо. Возможно, мы даже сможем встретиться с другими родственниками! — произнес Ло Юньян как послушный сын.
Шэнь Юньин кивнула. — Иди переоденься в новую одежду. Я уже купила подарок на день рождения, так что мы можем ехать прямо сейчас.
Солнце уже село, когда они тронулись в путь, но уличные фонари еще не были включены. Время от времени другие люди звали Шэнь Юньин по имени, здороваясь, и она улыбалась им в ответ, разговаривая с несколькими родителями.
Когда Шэнь Юньин представляла своего сына всем, кого встречала, ее улыбка была особенно ослепительной.
— Мы действительно можем переехать в Чунфэнли, старший брат? Во всех домах есть бунгало. Я слышал, что самый маленький — не менее 100 квадратных метров!
— Как весело, старший брат! Как насчет того, что я не пойду завтра в школу, а ты возьмешь меня поиграть? Я слышала, как мои одноклассники говорили, что там много интересного, но мама никогда меня не водит туда.
Ло Донэр подпрыгивала вверх и вниз, как живая маленькая птичка. Новость, которую принес брат по возвращении, привела ее в восторг.
Шэнь Юньин пристально посмотрела на сына. — Сынок, ты не должен чувствовать давление из-за нас. Место, где мы живем, уже достаточно хорошее.
Она знала все о подрайоне Чунфэнли, поскольку в действительности там жил президент ее банка.
Он часто хвастался этим, как же не узнать.
Этот подрайон был действительно большим, и люди, которые могли там жить, имели высокий социальный статус. Этот район был символом их статуса.
— Документы уже почти готовы! — ответил Ло Юньян, легко улыбнувшись.
Шэнь Юньин некоторое время молчала. Хоть ее сын был молод, было очевидно, что он уже стал опорой своей семьи. Шэнь Юньин бессознательно смотрела на сына с материнской гордостью. Пока он рядом с ней, независимо от положения, она всегда будет горда им. Ничто не сделает ее несчастной.
Отель с великолепными золотыми и нефритовыми украшениями наконец появился перед глазами Ло Юньяна. Вывеска с надписью "Отель и ресторан Чешуя Золотого Дракона" была зрелищной и яркой.
Ло Юньян слегка улыбнулся, когда увидел эти слова. Чен Юн упомянул как-то, что отель и ресторан "Чешуя Золотого Дракона" — это дело его семьи.
Ло Юньян не ожидал, что первая еда, которую он получит в этом городе после своего возвращения, будет в семейном отеле парня, которого он взял под свое крыло.
— Приветствую! Вы здесь из-за дня рождения? — спросил их безукоризненно одетый официант.
— Да, мы здесь, чтобы отпраздновать день рождение дяди. — Шэнь Юньин с улыбкой помахала подарком в руках. (п.п: для Шэнь Юньин он именно дядя)
Официант провел Ло Юньяна и его семью внутрь отеля. Ло Юньян заметил, что многие машины уже были припаркованы возле отеля.
Большинство из них были роскошными автомобилями, сделанными в компании автомобили Rapid Gem. Люди, вышедшие из этих машин, выглядели элитно.
Казалось, что семья их двоюродного деда действительно преуспевает в городе Чанань.
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— Директор Ван из корпорации Ривер Грик лично поздравляет старого мастера с днем рождения и предлагает ему в подарок статуэтку Нефритовой Гуанинь!
— Заместитель директора Чэнь из финансовой группы Лонг Касл желает старому мастеру счастья, огромного, как Восточное море. Пусть он живет долго! Вот нефритовый драгоценный камень в подарок!
— Жена заместителя главного исследователя Ма из Научно-исследовательского института Далуо пришла от имени своего мужа и подарила старому мастеру пузырек с укрепляющим мышцы лекарством!
Молодые люди в роскошной одежде предавались роскошной жизни. Жизнь, которую люди вели в этом мире, была иррациональной. Всякий раз, когда обычные люди видели это, они чувствовали, как будто их пригласили на огромный пир с экзотическими деликатесами, хорошим вином и красивыми женщинами. Все были безукоризненно одеты и шли по залу расслабленной легкой походкой. Люди с напомаженными губами удовлетворенно отрыгивали. Они все получат роскошные мраморные надгробия, когда умрут, так что они никогда не будут забыты. Так зачем стесняться?
В этом мире были также люди, которые, казалось, даже не жили людской жизнью. Они выглядели так, будто сбежали из тюрьмы. Их изнурительная, беспомощная, изолированная жизнь ломала им голову и напрягала чувства. Для этих людей жизнь была полна катастроф и греха.
Каждый из приходящих и уходящих людей, казалось, жил экстравагантно. Ло Юньян и его семья казались неуместными среди них. 
— Вы здесь, чтобы исполнить желания старого мастера Линга, мэм? — человек, который, казалось, был главным среди организаторов, нерешительно спросил Шэнь Юньин.
Хоть Шэнь Юньин уже некоторое время жила в городе Чанань и больше не была прежней невежественной и неопытной леди, когда она столкнулась с подобными вопросами, она чувствовала, что не может расслабиться.
— Что... что вы сказали? Кто такой старый мастер Линг? Фамилия моего дяди не Линг! — Шэнь Юньин запнулась. Вдруг к мужчине быстро подошла официантка и что-то прошептала на ухо управляющему.
Хоть она лишь шептала, Ло Юньян ясно слышал все, что она говорила.
— Их пригласили на день рождения той семьи Му, сэр.
Менеджер нахмурился и указал на маленькую боковую дверь внутри отеля. — Ваша компания вон там. — Как только он закончил говорить, он тут же отвернулся.
Шэнь Юньин, которая чувствовала себя немного смущенной, быстро оттащила сына. — Пойдем. Кажется, я ошиблась дверью...
Ло Юньян был очень недоволен отношением менеджера. Если бы его мать не спешила на день рождения, он преподал бы менеджеру хороший урок.
Ло Юньян запомнил лицо менеджера. Когда он вернется, то воспользуется устройством связи, чтобы связаться с Чен Юном.
— Юньин! Сюда! — Мужчина средних лет, около сорока с небольшим, с прядями седых волос, поманил Шэнь Юньина из боковой двери.
Шэнь Юньин быстро потянула Ло Донэр в сторону двери: — Мы чуть не пошли не на ту вечеринку, брат. Это твой дядя, Донэр. Зови его дядей!
Ло Донэр подчинилась и поприветствовала его. Мужчина рассмеялся в ответ, прежде чем обратил свое внимание на Ло Юньяна.
— Это мой сын, Юньян. Он только что вернулся, и потому я взяла его с собой. — Шэнь Юньин обняла сына за плечи и представила его.
Брови мужчины на секунду нахмурились, прежде чем он сказал: — Хорошо — хорошо, как раз вовремя. Старый мастер любит веселые вечеринки.
Ло Юньян вошел в узкую комнату прежде, чем понял, что его дядя снова хмурится. В этом небольшом помещении уже собралось более 40 человек.
Хотя в центре комнаты стояли два столика, некоторые младшие оставались на ногах, им негде было присесть.
Старику, который должен был быть его двоюродным дедушкой, казалось, было за восемьдесят. Хоть он был действительно был стар, он все еще казался полным сил. Увидев Шэнь Юньин, он от души рассмеялся. — Ваш кузен хотел выставить напоказ свое богатство, сделав заказ в этом ресторане. Но сегодня у важной семьи также есть именинник, поэтому мы должны заставить всех немного пострадать, оставляя здесь!
Ло Юньяну сразу понравился этот старик. Старый мастер оценил Ло Юньяна, прежде чем спросил у него со смехом: — У тебя уже есть девушка, Юньян? 
— Нет! — Ло Юньян внезапно почувствовал, что многие взгляды обратились к нему. Хоть он не чувствовал себя обеспокоенным, благодаря своему высокому уму, он все еще чувствовал, что его сердце немного не на месте.
— О, ты должен воспользоваться любой возможностью! У тебя может быть даже несколько подружек. Ха-ха! В один такой день твой двоюродный дедушка разбросал повсюду свои сети и поймал много рыбы!
Когда он услышал безобидную шутку своего двоюродного деда, Ло Юньян начал понемногу расслабляться. Хоть комната была переполнена, атмосфера внутри нее была гармоничной.
— Я слышала, как моя тетя сказала, что ты вступил в армию, Юньян. Хоть армия хороша, я думаю, что это слишком опасно. Тебе лучше пойти в университет. Университетская жизнь полна удивительных событий... — какой-то симпатичный молодой человек хихикнул. Он был двоюродным братом Ло Юньяна.
По словам двоюродного брата, Ло Юньян узнал, что он старший внук его двоюродного деда. Его звали Му Цзюньшэн, и в настоящее время он был студентом университета в Чанане.
Их разговор представлял собой непрерывную болтовню, которая и происходила между молодыми людьми, что жили в мирном городе, не зная опасностей. Слушая его, Ло Юньян понял, что его жизнь — это мир, сильно отличающийся от жизни его кузена.
— Звери истока становятся все ближе и ближе. Сможем ли мы остановить этих зверей размером с горы? Это явно невыполнимая задача! Есть так много завтрашних дней, но, если ты продолжаешь откладывать все на завтра, ничего и никогда не будет достигнуто. Вот почему мы должны просто быть счастливы, пока мы можем и наслаждаться жизнью от всей души!
— У меня довольно много одноклассниц, которые любят военных. Когда я вернусь, я представлю тебе несколько красивых девушек!
Ло Юньян был ошеломлен, слушая ошибочное рассуждение Му Цзюньшэна. Му Цзюньшэн не имел ни малейшего следа боевого духа, но логика его слов тоже не казалась ошибочной.
Возможно, для молодого человека в расцвете сил это нормально. Ло Юньян видел зверей истока, поэтому он знал, что они были очень сильны. Если кто-то из военных, кто испытал это однажды, испытывал крайнюю тревогу перед лицом зверя, тогда имело смысл, что Му Цзюньшэн будет еще больше напуган.
Ло Юньян быстро смешался с шумом и разговорами вокруг него. Люди неторопливо говорили о повседневных мелочах.
Ло Юньян медленно начал кое-что понимать. Что-то здесь было не так. Все они сидели уже полчаса. Почему не было никаких признаков того, что им собираются подавать еду?
Хоть два сына его двоюродного деда болтали и шутили со своими родственниками, беспокойство на их лицах нельзя было скрыть.
Бах!
Дверь в комнату распахнулась, вошел высокий крепкий мужчина и громко сказал: — Разве вы не понимаете, что своим шумом беспокоите других людей? Мы уже достаточно щедры, позволяя вам провести свой день рождения здесь! У вас нет чувства стыда? Если я услышу еще какой-нибудь шум, я вышвырну вас всех вон!
Маленький ребенок, который весело игрался, вдруг начал плакать от шока и страха.
Мужчина раздраженно потянулся, чтобы схватить мальчишку за ворот. Отец Му Цзюньшэна, стоявший рядом с ребенком, немедленно остановил его. — Он всего лишь ребенок...
— Ты, ублюдок, сам просил об этом! — Мужчина замахнулся ладонью на отца Му Цзюньшэна, не сказав ни слова.
Все смотрели, как опускалась ладонь мужчины, прежде чем чья-то рука схватила ее. Прежде чем коренастый мужчина смог заговорить, Ло Юньян уже начал применять силу.
Крэк!
Послышался резкий звук, когда рука злобного человека дернулась и сломалась. Острая боль заставила человека вскрикнуть, как свинью, которую заживо режут.
— Что происходит? — В одно мгновение более 10 человек ворвались в комнату. Среди них был кто-то со значком боевого мастера на груди.
— Старший брат Ли! Он ударил меня! — злодей воспользовался этой возможностью, чтобы нанести удар первым. — Моя рука! Моя рука сломана!
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Взгляд боевого мастера упал на Ло Юньяна. — Взять его. Не мешайте трапезе наших почетных гостей, — холодно проворчал он.
Внезапно к нему подбежали двое мужчин. В их глазах Ло Юньян был просто червем, которого они могли помучить, когда им только заблагорассудится.
Ло Юньян был недоволен тем, как поступил этот порочный человек, а также отношением этих людей к нему и не только. Даже мужчины, которые ворвались сюда, не казались хорошими парнями.
В мгновение ока пятерых мужчин, ворвавшихся в комнату, вышвырнули вон одного за другим.
Движения Ло Юньяна были очень быстрыми, так что весь процесс был закончен в мгновение ока.
Боевой мастер наблюдал за чистыми движениями Ло Юньяна с изумлением. Он не ожидал, что среди этих ничтожных существ будет кто-то с такими способностями. 
— У тебя есть определенные навыки, но следовать своему импульсу — плохо, малыш. Ты понятия не имеешь, кого обидел! — пока он говорил, боевой мастер хихикнул и что-то сказал в устройство связи.
Второй старший сын семьи Му был хладнокровным человеком, повидавшим весь мир. Учитывая обстоятельства, он понял, что дела идут неважно, и поспешил к ним. — Во всем виноваты мы, сэр. Мы уедем прямо сейчас. Пожалуйста, простите его. Он еще очень молод и неопытен! — сказал он вежливо.
Говоря это, он притянул Ло Юньяна к себе и сказал: — Поспеши и извинись перед этим джентльменом!
Ло Юньян знал, что дядя делает это для его же блага, но у него были свои принципы.
Возможно, человек, отмечающий свой день рождения, был действительно влиятельным, но фон Ло Юньяна тоже не был больше низким.
— Теперь ты просишь прощения? Слишком поздно! Если молодые люди не будут немного избиты, они никогда не будут отличать правильное от неправильного. — Пока боевой мастер говорил, вошли двое молодых людей. Как только они вошли, они спросили боевого мастера: — Кто здесь причиняет неприятности, старина Ли?
— Это он! Он избил наших людей! — старина Ли указал на Ло Юньяна. — Сегодня день рождения старого мастера, так что мне придется побеспокоить вас обоих.
— Легче не бывает. — Один из прыщавых подростков бросился на Ло Юньяна. — Мы из гвардии Кои Альянса Дa, давай посмотрим, чего ты стоишь!
Гвардия Кои была в числе восьми армий Альянса и трех Гвардий. В отличие от восьми армий, которые заботились обо всех видах ужасных животных, они управляли внутренними делами страны.
Общепризнанной истиной было то, что, когда охранники Кои забирали людей для расследования, последние обычно страдали, если не умирали.
Ло Юньян, который слышал отвратительные вещи о стражах Кои, сразу же использовал слова, которые он слышал от Чен Юна.
— О, это вонючая рыба! — произнеся это, он вынул из кармана нагрудный значок армии Дракона и прикрепил его к груди. — Убирайтесь!
Лицо прыщавого молодого человека изменилось. Больше всего стражники Кои ненавидели тех, кто называл их вонючими рыбами. Однако, когда он увидел знак отличия армии Восходящего дракона, его руки, которые уже собирались взмахнуть, замерли и отодвинулись.
Стража Кои не могла позволить себе оскорбить армию Дракона.
Выражение лица у боевого мастера слегка помрачнело, когда он увидел значок армии Дракона. Но он не мог этого допустить.
Его собственное достоинство не имело значения, но престижем корпорации нельзя было рисковать.
— Ты член армии Восходящего дракона? Очень хорошо. Тогда я позволю тебе встретиться со своим офицером! — Пока он говорил, боевой мастер снова взял в руки устройство связи.
— Как говорят, лучше подавить вражду, чем поддерживать ее. Я готов компенсировать тебе 10 миллионов даюань. Он еще ребенок. Пожалуйста, прости его за то, что он такой незрелый! — тихо сказал отец Му Цзюньшэна, немного подумав. 
Для семьи Му, которые были мелкими торговцами, 10 миллионов даюань были довольно большой суммой, но ради Ло Юньяна они были готовы щедро раскошелиться на эту сумму.
Когда господин Му увидел, что боевой мастер не поддался искушению, он искренне добавил: — 20 миллионов даюань.
20 миллионов даюань было небольшим состоянием для мастера боевых искусств. Этот смутьян из армии Восходящего дракона не был такой уж большой проблемой.
Однако, когда боевой мастер увидел темные лица двух стражей Кои, он фыркнул. — Теперь ты боишься? Слишком поздно!
Он взял устройство связи и произнес несколько слов.
— Не беспокойтесь, дядя. Я хочу посмотреть, какого офицера они приведут! — Ло Юньян усмехнулся.
"Этот ребенок..." Отец Му Цзюньшэна чувствовал себя беспомощным. Хоть их семья была довольно обеспечена, их руки были связаны, когда дело дошло до семейного клана, устраивающего прием по случаю дня рождения какого-то мастера по соседству с ними.
Ло Юньян был всего лишь ребенком, который только что присоединился к армии Восходящего дракона. Что он может сделать против этих влиятельных людей? Дядя Ло Юньяна боялся последствий. В конце концов, Юньян просто молодой человек, полный энергии.
Как раз в тот момент, когда он раздумывал, с кем из своих друзей или знакомых он мог бы связаться, чтобы они могли помочь разрешить эту ситуацию, толстый человек толкнул дверь и вошел в комнату. На нем была обычная одежда, и как только он встретился взглядом с боевым мастером, его взгляд упал на Ло Юньяна.
На груди Ло Юньяна был значок с эмблемой армии Дракона.
— Кто ты? К какому подразделению ты принадлежишь? Кто твой офицер? Я начальник 3-его отдела военной дисциплины, Ши Чжэньсян. Я приказываю тебе следовать за мной в одиночную камеру, солдат! — сказал Ши Чжэньсян Ло Юньяну властным тоном в тот момент, когда он вошел.
Ло Донэр, стоявшая рядом с братом, заплакала после этих слов.
— Не плачь, Донэр. Все в порядке — прошептал Ло Юньян, присаживаясь на корточки, чтобы успокоить сестру. — Ничего страшного не произошло. Это всего лишь пустой собачий лай. Верь своему брату.
Ло Юньян никогда не слышал о 3-ем отделе военной дисциплины. Тем не менее, он был на базе 7 в течение некоторого времени, поэтому он очень хорошо понимал правила элитных классов. К тому же, его статус во всей армии Дракона был уже другим.
Король Орел, который был одним из великих генералов армии Дракона, гарантировал, что, пока Ло Юньян не совершит каких-либо возмутительных злодеяний, он возьмет на себя ответственность за все, что с ним случится.
Хоть главный инструктор Лу не давал словесной клятвы, Ло Юньян знал, что, что бы ни случилось, главный инструктор не будет просто стоять в стороне и смотреть.
Кроме того, Ло Юньян уже стал элитой класса А.
Тело толстяка казалось слабым, так что он определенно не был очень сильным. В таком месте, где полно могущественных людей, как армия Восходящего дракона, насколько он может быть важней его?
Ло Юньян уже принял решение. Толстяк был в ярости. Хоть он не был большой шишкой в городе Чанань, он полагался на деньги, власть и других людей, чтобы сохранить свое достоинство.
Как мог член армии Дракона осмелиться назвать его собакой? Это было уже слишком!
— Ты, блядь, сам напросился на это! Я вышвырну тебя из армии Восходящего дракона, даже если это последнее, что я сделаю! Пожалуйста, схватить этого ребенка! — толстяк с растерянным лицом инструктировал боевого мастера.
Боевой мастер не ожидал, что Ло Юньян будет настолько наглым. Но это было хорошо. Если мальчишка взбесил толстяка, то методы, которыми он воспользуется, будут еще более свирепыми. Это был очень хороший результат для него.



Глава 76. Могу ли я позволить себе оскорбить их? 



Когда он увидел, как непослушный Ло Юньян разгневал толстяка, боевой мастер рявкнул, приказывая схватить Ло Юньяна. В глубине души он тоже был крайне недоволен.
Ему всегда не нравился этот толстяк, который действовал прагматично. Обычно он ловко поднимал свое жирное, похожее на личинку червя тело, когда видел начальника. Он просто искренне улыбался и действовал с энтузиазмом. Однако всякий раз, когда ему приходилось иметь дело с людьми более низкого статуса, он немедленно раскрывал свое истинное лицо.
"Как ты думаешь, такой боевой мастер, как я, был бы счастлив, если бы им командовал кто-то вроде тебя? Да ни за что!" Как только боевой мастер собрался уходить, дверь снова распахнулась, и несчастный голос сказал: — Празднование дня рождения старого мастера Линга вот-вот начнется. Почему вы еще не решили этот вопрос?
Говорившим был мужчина средних лет. Хоть он выглядел разъяренным, у него было достойное поведение, тогда как боевой мастер смотрел на него с благоговением.
Внезапно, леди, стоящая рядом с ним, увидела Ло Юньяна.
Леди не последовала за мужчиной средних лет. Она только что стояла за дверью и просто проходила мимо. 
Как только она увидела Ло Юньяна, на ее лице появилось удивление, и она быстро подошла. — Ло Юньян! Что ты здесь делаешь?
Когда Ши Чжэньсян увидел, что эта леди вошла в комнату, он был потрясен. Однако ему удалось сразу успокоиться.
— Помощник Цинь! Вы знаете этого человека? Он-он... Этот парень очень груб. Я запру его на два дня и убью часть его дерзости!
Довольная улыбка появилась на лице Ши Чжэньсяна, когда он сказал это. Он уже объяснил свои действия армии Дракона.
К сожалению, Цинь Юэмен, которая не понимала, что имел в виду толстяк, подошла к Ло Юньяну с улыбкой. — Я только что услышала, что ты сделал. Поздравляю! Я просто хотела сказать, что мне нужна твоя подпись, но мне придется подождать, пока ты вернешься на базу. Я не ожидала, что встречу тебя здесь!
Ло Юньян, который мог догадаться, о чем говорила Цинь Юэмен, не удивился, что она знала об этом.
В конце концов, это не было секретом.
Ло Юньян усмехнулся и указал на Ши Чжэньсяна. — Он сказал, что хочет запереть меня. У него есть такая власть?
— Нет, он не может! — Цинь Юэмен взглянула на Ло Юньяна, прежде чем почтительно произнести: -Ты элитный член Альянса Да и первоклассный подполковник армии Восходящего дракона. Если кто-то хочет запереть тебя, ему нужен приказ одного из великих полководцев.
Тон Цинь Юэмен не был резким, но он был очень выразительным. Как только Ши Чжэньсян услышал это, он начал бесконтрольно дрожать. Он быстро обернулся, на его лице было написано потрясение. Он открыл и закрыл рот, так и не произнеся и слова.
Ло Юньян был элитой класса А?
В городе Чанань не было недостатка в элитных солдатах. На самом деле, люди шутили, что, если бросить камешек в Чанань и ударить 10 человек, восемь из них окажутся элитными солдатами.
Однако в это число не входили высокопоставленные элиты.
На самом деле элита А-ранга и В-ранга было очень мало, особенно А-ранга, поэтому их статус был очень и очень высок.
Как этот молодой человек мог быть элитой класса А?
Если ничего не произойдет, то молодой элитный воин класса А, как он, возможно, станет одним из генералов армии Восходящего дракона лет через 20.
Несмотря на то, что он считался человеком среднего ранга в армии Дракона, толстяк был ниже ранга по сравнению с таким солдатом, как он, которому суждено было достичь вершины.
Ши Чжэньсян бросил обиженный взгляд на боевого мастера, когда он свел ноги вместе и почтительно отсалютовал Ло Юньяну. — Подполковник, майор Ши Чжэньсян был слеп. Пожалуйста, простите меня.
Боевой мастер и импозантный мужчина средних лет сердито посмотрели на него. Тем временем двое молодых людей из стражи Кои повернулись и тихо покинули комнату.
Они тайно радовались в своих сердцах. Если бы они ударили Ло Юньяна, последствия для них были бы ужасными! 
— Сэр, я Линг Тянья, заместитель генерального директора Корпорации клана Линг. Мне очень повезло, что я смог встретиться с Вами сегодня. Мой отец празднует свой 80-летний юбилей, поэтому я хотел бы пригласить Вас выпить вина и позволить мне сыграть свою роль в качестве хозяина как полагается.
Мужчина средних лет не был обычным человеком. Его тон внезапно изменился, когда он заговорил, становясь смирным и дружелюбным.
Ло Юньян наблюдал за Линг Тянья с полуулыбкой, прежде чем спросил Цинь Юэмен: — Является ли корпорация клана Линг действительно мощной?
Цинь Юэмен нахмурилась и тихо сказала: — Они считаются одной из 100 лучших финансовых групп в городе Чанань.
— Могу ли я позволить себе оскорбить их? — Ло Юньян спросил с невозмутимым выражением лица, не сдвинувшись с места.
У Цинь Юэмен и корпорации клана Линг были посредственные отношения. Она присутствовала на этом празднике только потому, что один друг ее друга переложил на нее ответственность. Она была умным человеком, поэтому она могла сказать, что Ло Юньян был недоволен тоном этого мужчины. Учитывая обстоятельства, как Цинь Юэмен, которая была очень хороша в чтении ситуаций и выражений лица людей, могла принять неправильную сторону?
— Конечно, можешь! — сказала она без колебаний.
Ло Юньян кивнул. — Хорошо, тогда слушайте! Я хочу, чтобы все вышли из отеля через 10 минут. В противном случае, вы не можете винить меня за невежливость!
Как только он это сказал, Ло Юньян достал свой золотой значок элитного воина класса А и поиграл с ним. — Король Орел говорит, что каждый день своей жизни нужно радоваться и веселиться. Он сказал мне, что я должен время от времени баловаться. Так что насчет того, чтобы устроить небольшой разгром в отеле Чен Юна?
Лицо Ши Чжэньсяна позеленело. Он знал, что за человек этот Король Орел. Он стоял так высоко в иерархии, что казался почти богом.
Если такой человек на самом деле потакал этому Ло Юньяну, то можно было только вообразить степень его силы.
Выражение лица Линг Тяньи было уродливым. Слова Ло Юньяна были для него как пощечина.
Тем не менее, ослепительный золотой значок элитного воина класса А в руке Ло Юньяна и люди, о которых он только что упомянул, заставили его почувствовать огромное давление.
— Всегда нужно давать волю чувствам, друг мой. Почему?... — Линг Тянья не закончила говорить, когда взгляд Ло Юньяна упал на его лицо.
От его взгляда Линг Тянье стало трудно дышать.
— Я сказал 10 минут. Если ты не уйдешь через 10 минут, старшая сестра Цинь поможет мне позвать людей, которые помогут! — Ло Юньян хихикнул, глядя на Цинь Юэмен.
— Император Пламени приказал мне следовать твоим инструкциям. Если я тебе действительно нужна, я помогу тебе позвать людей, — беспомощно произнесла Цинь Юэмен.
— Просто знай, что Император Пламени отругает тебя после всего!
Ло Юньян рассмеялся, но больше ничего не сказал.
Линг Тянья уверенно вышел из комнаты, хотя в глубине души кипел от ярости. Через пять минут он вернулся с пепельным лицом.
— Простите, Мистер Ло. Весь этот инцидент был очень грубым со стороны нашей корпорации. Мы уйдем прямо сейчас. Ваши расходы покроет моя семья — сказал Линг Тянья.
Закончив говорить, он поднял руку и с силой ударил боевого мастера по лицу.
Боевой мастер не посмел увернуться. Он только что получил пощечину.
Его перспективы на будущее внезапно стали очень туманными.
Ло Юньян оглянулся на своих ошеломленных родственников, которые ошеломленно смотрели на него, прежде чем он сказал со смехом: -Я думаю, мы должны пойти и сесть по местам!



Глава 77. 100 миллионов даюань 



— Мы действительно можем жить в этом большом доме, старший брат? — Цинь Юэмен снова вела машину чтобы проводить Ло Юньяна с семьей к новому дому. Ло Юньян сидел впереди на пассажирском сидении, тогда как Ло Донэр сидела позади него, будучи похожей на канарейку, что мило щебетала всю дорогу.
Ло Юньян не успел открыть рта. Вместо этого он позволил Цинь Юэмен самой ответить: — Это бунгало с садом. — произнесла девушка с легким смехом
— Это не сравнить с виллой, конечно, но здесь довольно мило.
— Здорово! Так здорово! — Ло Донэр едва не подпрыгивала от радости.
Шэнь Юньин широко улыбалась. Будущее ее любимого сына действительно радовало ее.
— Всегда нужно быть немного снисходительным, Юньян. Эти люди просто праздновали день рождение. Не думаешь ли ты, что изгнание их могло оскорбить их? 
Ло Юньян беспомощно улыбнулся. Он знал, что его мать просто беспокоится о нем.
— Это не проблема, тетушка Шень. Семья Линг была виновата с самого начала. Хотя они потеряли немного авторитета, они не посмеют ничего сделать с Ло Юньяном! Кроме того, армия Восходящего дракона никогда не будет сидеть сложа руки и смотреть, как над Ло Юньяном издеваются.
Цинь Юэмен была действительно хороша в чтении других людей. Как только она сказала это, Шэнь Юньин отпустила свои заботы. Ей нравилась Цинь Юэмен в целом, но ей не нравилось, как она обращалась к ней.
«Мы ведь обе взрослые. Ты можешь быть и моложе, но это не значит, что ты должна называть меня тетей. Можешь называть меня старшей сестрой? Она очень хорошо относится к моему сыну. Может ли ей нравиться Юньян?».
— Когда я стал боевым мастером, я получил довольно много сообщений. Как я помню, я также получил один из автомобилей компании под названием автомобили Rapid Gem. Они дали мне бесплатный авто — сказал Ло Юньян, наблюдая за умелым вождением Цинь Юэмен.
— Как ты мог в это поверить? Ты глупый, что ли, брат? Мой учитель говорит, что в мире нет бесплатного обеда. Если кто-то пытается дать вам что-то бесплатно, они, скорее всего, хотят что-то от вас, — Ло Донэр надулась, когда заговорила, словно опытный взрослый.
Ло Юньян протянул руку и погладил сестру по косам.
— Мам! Он издевается надо мной! — Ло Донэр надулась, когда наклонилась к матери, отклонившись от рук брата.
— Твой брат не лжет тебе. Компания Rapid Gem действительно предлагали ему бесплатную машину.
Цинь Юэмен улыбнулась и добавила: — Когда ты проснешься завтра, ты найдешь эту машину возле своего дома.
Так, как и сказала Цинь Юэмен, когда Ло Донэр проснулась на следующий день, она увидела красивую машину снаружи. Семья Юньяна ощущала себя как во сне. Многие родственники и близкие друзья приезжали к ним в гости в новый дом.
Ло Донэр, которую все хвалили и баловали, чувствовала себя маленькой принцессой. Однако было кое-что, что делало ее несчастной.
Ее старший брат собирался снова уехать!
Ло Донэр не хотела, чтобы ее брат уходил, но у нее не было права голоса в этом вопросе. Она могла только беспомощно наблюдать, как Ло Юньян сел в чудовищного вида машину и уехал.
Сюй Чжун и остальные приветствовали Ло Юньяна на базе 7. Тем не менее, Ло Юньян все еще чувствовал некоторое сожаление по поводу этого короткого визита домой.
Он не видел Чжу Яна и Гу Циньцинь. Он слышал, что Чжу Ян уехал на задание, а Гу Циньцинь была занята работой.
— Пойдем со мной, малыш! — Сюй Чжун сказал приглушенным голосом после драматичного медвежьего объятия. — Ты встретишься чуть позже с одним человеком, но ты не можешь согласиться ни на что, что он предлагает тебе! Ты понимаешь?
"С кем это я должен встретиться?" По тону Сюй Чжуна Ло Юньян понял, что он явно не ладит с этим человеком.
Ло Юньян кивнул и последовал за Сюй Чжуном, пока они шли к большому конференц-залу в центральном районе базы 7. 
— Ты Ло Юньян? — спросил старик лет шестидесяти. У него было теплое выражение лица, но в нем чувствовалась внушительная аура.
Рядом с ним было несколько нарядно одетых молодых людей, которые ждали его. Пока старик говорил, один из них подал Ло Юньяну стакан воды.
Его движения были плавными, как текущая вода, что заставило Ло Юньяна поверить, что стафф в этом месте не был обучен всего за пару дней до его прибытия.
— Так и есть. — Ло Юньян ничего не чувствовал из-за подавляющей ауре старика. Его умственные способности достигли 4 пунктов, поэтому он не боялся этого человека.
— Ты уникальный человек. Пожалуйста, подпиши эти документы, — сказал старик, бросив взгляд на мальчика рядом с ним.
Чистый, аккуратный мальчик быстро протянул Ло Юньяну черную папку. В папке лежал золотой фломастер.
Содержимое файла было простым. Ло Юньян добровольно отказался бы от жидкости Золотого тела, а другая сторона компенсировала бы ему 100 миллионов даюань.
Ло Юньян поднял глаза и инстинктивно посмотрел на старика, услышав его спокойный голос: — Я должен поспешить вернуться обратно в Шэньцзин, молодой человек. Пожалуйста, побыстрее.
— Что здесь написано? — Равнодушно спросил Ло Юньян, взглянув на пожилого человека.
Старик ничего не сказал. Он просто бросил нетерпеливый взгляд на молодого человека рядом с ним. Молодой человек фыркнул. — Разве ты не умеешь читать? Семья Не охотно готова потратить 100 миллионов даюань для того чтобы купить у тебя жидкость Золотого тела.
— Неудивительно, что я не смог прочесть. Оказывается, это написано не людьми. — Пока Ло Юньян говорил, он отбросил папку и развернулся, чтобы уйти.
— Не веди себя так бесстыдно, малыш. Мы просто пытаемся придать тебе немного авторитета. Золотая жидкость даже не принадлежит тебе. Семья Не просто хочет проявить уважение к армии Восходящего дракона. Если ты выйдешь из этой двери сегодня вот так, то ты станешь врагом семьи Не!
Пока старик говорил, его глаза были полны угрозы.
Ло Юньян посмотрел на старика, который казался очень сильным, прежде чем сказал: — Некоторые люди действительно умеют играть в немых. Я исполню твое негласное желание. С этого дня семья Не — мой враг!
— Как ты смеешь так разговаривать с мастером! — один из молодых людей, который был взбешен легкомысленным поведением Ло Юньяна, вскочил и протянул руки, чтобы схватить его.
Техника молодого человека была изысканной, а его база развития уже достигла уровня боевого мастера. Когда он взмахнул руками, слой холодной Ци окутал Ло Юньяна.
Хоть скорость молодого человека была очень быстрой, он, к сожалению, столкнулся с Ло Юньяном, который был еще быстрее. В этот момент, когда молодой человек двинулся, Ло Юньян использовал свой регулятор атрибутов.
Если бы он не воспользовался им, то не смог бы соперничать с настоящим боевым мастером.
Бах!
Прежде чем молодой человек успел схватить Ло Юньяна, кулак Ло Юньяна ударил его прямо в нос.
Тело молодого человека было очень крепким, но он не смог защититься от такого удара, поэтому его отправили в полет этим простым ударом.
Когда другие молодые люди увидели это, они закатали рукава и приготовились к бою. Внезапно дверь снова распахнулась. Главный инструктор Лу спокойно вошел и уставился на группу молодых людей, окружавших Ло Юньяна. — Тот, кто осмелится что-нибудь предпринять, окажется со сломанными руками, — холодно сказал он.
Его ранг великого магистра делал его слова еще более внушительными.
— Почему ты защищаешь этого ребенка, Лу Сю? — не мог не спросить старый человек, который вдруг встал со своего места.



Глава 78. Пробуждение 



Лу Сю, так звали главного инструктора Лу. Лу Сю взглянул на старика: — Если семья Не намерена сражаться с армией Восходящего дракона, то я могу сказать только одно. В любое время. А теперь, попрошу вас всех уйти!
Старый мастер покачал головой, глядя на сильное тело Лу Сю. — Стоит ли рисковать будущим армии Восходящего дракона ради ребенка?
Лу Сю ничего не сказал. Он заговорил, только тогда, когда старик собрался уходить из комнаты. — Определенно стоит.
Лицо старика застыло.
...
— Представители этой семьи не должны были быть здесь с самого начала, но кто-то важный дернул за некоторые ниточки, так что командир согласился дать им переговорить с тобой. — Лу Сю похлопал Ло Юньяна по плечу. — Не волнуйся, ты член армии Дракона, так что вся армия встанет у тебя за спиной, если что случится! 
Слова Лу Сю заставили Ло Юньяна почувствовать прилив тепла в сердце.
— За мной! — Лу Сю провел Ло Юньяна через пару тщательно охраняемых дверей в комнату, полностью сделанную из стали.
После открытия более 10 замков и ввода многих комбинаций различных кодов доступа, внутри была обнаружена крошечная бутылка, содержащая золотую жидкость.
— Это жидкость Золотого тела. Если ты впитаешь это, даже полная сила боевого мастера не сможет поразить тебя.
— Я никогда раньше не использовал жидкость Золотого тела, поэтому я не слишком разбираюсь в ее особенностях, но использование ее для изменения твоих физических способностей определенно не будет простым процессом. Я думаю, что этот процесс должен быть похож на прием препаратов для тела. Чем больше ты поглотишь, тем больнее становится боль. Ты должен стараться изо всех сил, чтобы выдержать это так долго, как только сможешь.
Лу Сю медленно вышел из комнаты. — Я буду ждать снаружи. Тебе лучше скорее использовать его. Любая неоправданная задержка может причинить вам неприятности.
Ло Юньян знал, что Лу Сю имел в виду. Как только дверь закрылась, Ло Юньян открыл бутылку и впрыснул жидкость в свое тело.
По сравнению с лекарством для укрепления тела, золотая жидкость, входящая в его тело, казалась густой металлической субстанцией. Она была тяжелой и обжигающе горячей.
Область, которая соприкасалась с золотой жидкостью, а также его окружение, казалось, тут же воспламенились. Внезапно, Ло Юньян почувствовал, как его тело начало гореть.
«Я должен уменьшить свои скорость, интеллект и силу, чтобы увеличить свое телосложение!».
Сила: 1
Скорость: 1
Интеллект: 1
Телосложение: 96
Как только корректировки были сделаны, Ло Юньян испустил огромный вздох облегчения. Он почувствовал, как боль в теле быстро утихла. Жжение, казалось, тоже перестало быть таким сильным.
Ло Юньян закрыл глаза, медленно переживая эти изменения. Он не знал, что его тело уже начало краснеть.
К тому времени, как все закончилось, все его тело стало похожим на ярко-красные угли на грани воспламенения.
В этот момент все, что он мог сделать, это вытерпеть это.
Ло Юньян мысленно подбодрил себя и крепко сжал кулаки.
— Ло Юньян еще не вышел? — Голос, близкий к рычанию, раздался через коммуникационное устройство Лу Сю.
Гром мог бы прогреметь рядом с ухом Лу Сю, но он все равно даже не поднял бы бровь. Лу Сю опустил устройство связи, прежде чем спокойно ответить: — Пока нет. 
— Прошло уже четыре дня. Почему все еще не закончилось? Я спросил кого-то из военных, и мне сказали, что самое долгое время, когда кто-либо использовал золотую жидкость, всего три дня.
— Откуда мне знать? Все возможно, когда дело доходит до Ло Юньяна! — Холодно ответил Лу Сю.
— Если бы мой график не был таким плотным, я бы приехал лично. Тебе лучше позаботиться о моем внуке! — в голосе Короля Орла звучала угроза. — Если с ним что-нибудь случится, я буду считать тебя ответственным за все.
— Ты слишком много думаешь. Ло Юньян сейчас даже не твой внук! — Лу Сю покачал головой и закончил разговор.
Черт побери! Почему Ло Юньян еще не вышел?
Лу Сю был первоклассным экспертом, поэтому обычно он не был бы чем-то обеспокоен, но сейчас ему было трудно сохранять спокойствие.
Это был первый раз за много лет, когда он ухаживал за таким выдающимся талантливым солдатом. Если с ним что-нибудь случится, тогда…
Ничего не произойдет. Жидкость Золотого тела — драгоценный предмет. Что в нем может быть плохого?
Разные мысли и предположения мелькали в голове Лу Сю, когда он смотрел на электронный экран. На ней была изображена основная обстановка в комнате, ге тренировался в данный момент Ло Юньян.
Жизненные показатели Ло Юньяна все еще были в порядке.
Размышляя об этом, Лу Сю не мог не позвонить Сюй Чжуну. За последние несколько дней этот парень становился все более и более важным для Лу Сю.
— Вы искали меня, сэр? — Сюй Чжун уважительно посмотрел на Лу Сю.
— Да. Расскажи мне еще раз, как все должно быть после поглощения золотой жидкости.
— Жизненная сила пользователя повышается в сто раз. Появляется божественное свечение, а затем кожа пользователя подтягивается! — К тому времени, как Сюй Чжун закончил объяснять, сердце магистра сжалось.
— Сэр, Ло Юньян не мог потерпеть неудачу, верно? — Беспокойство промелькнуло в глазах Сюй Чжуна, когда Лу Сю промолчал.
Внезапно, устройство связи Лу Сю зазвонило. Хоть Лу Сю не хотел отвечать на звонок, когда он увидел идентификатор звонящего, он нажал на кнопку принятия вызова.
— Лу Сю, это Не Тяньюань. Давно не виделись. Надеюсь, у вас все хорошо. — Из динамиков коммуникационного устройства донесся глухой голос.
Голос Не Тяньюаня был действительно уникальным. Даже несмотря на то, что Лу Сю не слышал его долгое время, он все еще мог сразу узнать его владельца.
— Я звоню, чтобы предупредить тебя, что эта золотая жидкость чрезвычайно сильна. Рекомендуется использовать Фиолетовый Юань, чтобы нейтрализовать его лечебные свойства перед его использованием.
Как он только услышал это, Лу Сю встал и яростно взревел: — Почему... Почему ты не сказал этого раньше? Талантливый гений мог пострадать из-за тебя!
— Когда ко мне пришел старый мастер, я сказал ему передать эту информацию, если он не выкупит золотую жидкость. Я не ожидал, что он забудет, — равнодушно сказал Не Тяньюань. — Очень жаль. Этот ребенок, должно быть, уже превратился в золотую статую!
Звонок был завершен. У Лу Сю было безумное выражение лица, когда он сильно ударил кулаком по стене.
Комната, целиком сделанная из металла, отчаянно завибрировала, и в переплетенной стали начали появляться трещины.
Гнев Лу Сю никому не был нужен. Все уже прошло точку невозврата.
Когда он встал, чтобы вбежать, проверить Ло Юньяна и позвать на помощь, дверь внезапно открылась, и усталый Ло Юньян вышел из комнаты. Ло Юньян, у которого всегда была светлая, нежная кожа, теперь, казалось, имел золотой блеск по всему телу.
— Как ты? Где-нибудь болит? — Сразу же спросил Лу Сю, поспешив к Ло Юньяну.
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— Я в порядке. Я не чувствую себя больным, просто немного устал. — Когда Ло Юньян говорил, он глубоко вздохнул. Кожа на его теле стала такой натянутой, что казалась металлической.
Хоть Лу Сю хотел, чтобы Ло Юньян прошел полный медицинский осмотр, когда он увидел, как выглядит уставший Ло Юньян, он мягко сказал: — Сначала отдохни. Мы можем проверить, какого прогресса ты достиг во второй половине дня. Просто помни, если почувствуешь дискомфорт, немедленно дай мне знать. Понял?
Сюй Чжун немного понаблюдал, как Ло Юньян входит в комнату, прежде чем повернуться к Лу Сю и сказать с некоторым опасением: — Значит ли это, что Ло Юньян действительно в порядке?
Лу Сю покачал головой. — Не знаю, но, по крайней мере, он не превратился в золотую статую, как грозил Не Тяньюань.
— Да, я понятия не имею, как ему удалось пройти через это. Как бы то ни было, если он действительно в порядке, тогда я возьму его с собой и немного повеселимся!
Обычно, главный инструктор Лу ударил бы Сюй Чжуна, но на этот раз он действительно согласился. — Молодые люди должны время от времени расслабляться. 
Когда Сюй Чжун, который думал, что сказал что-то не то, услышал слова главного инструктора Лу, он выглядел грустным.
Главный инструктор Лу, который, казалось, даже не заботился об этом, махнул рукой и сказал: — Пусть студенты готовятся. Жидкость истока будет распределена в течение трех дней. Посмотрим, смогут ли они из змей превратиться в драконов. Все будет зависеть от них.
Сюй Чжун кивнул. Согласно правилам, жидкость истока должна была быть выдана накануне, но процесс был отложен, потому что они ждали Ло Юньяна.
Распределение жидкости истока было действительно важным вопросом для представителей элитного класса.
В конце концов, их способность сформировать исходное ядро была действительно важна.
Ничего неожиданного не происходило во время распределения жидкостей истока в прошлом. Тем не менее, на этот раз база 7 имела целых три жидкости истока класса A.
Хоть губернатор окружного прокурора дал им право самостоятельно раздавать жидкости истока, выбор того, кто будет использовать высококачественные жидкости, все равно будет головной болью.
Главный инструктор Лу был под большим давлением.
Ло Юньян не вернулся в свои апартаменты в первом округе. Вместо этого он вошел в комнату внутри командного центра и сел.
Последние семь дней он чувствовал себя как в чистилище. Если бы он не поднял свое телосложение до максимума и не настраивал свой разум всякий раз, когда чувствовал, что вот-вот сломается, он был уверен, что не смог бы этого вынести.
В начале золотая жидкость только сожгла его тело, но через полдня Ло Юньян почувствовал, что жидкость превратилась в камень, заблокировав путь в его теле и препятствовала циркуляции крови и Ци.
Циркуляция крови и Ци была тем важным процессом, без чего не мог обойтись даже сам Боевой Бог.
Когда его умственные способности были на низком уровне, Ло Юньян чувствовал себя так, словно собирался погрузиться в глубокий сон, от которого никогда не проснется.
Как раз в тот момент, когда он собирался погрузиться в глубокий сон, какой-то звук проревел в его голове и заставил Ло Юньяна быстро протрезветь.
Он не мог понизить свой атрибут интеллекта. Он должен оставаться трезвым.
10, 20, 30.
Чем выше был его атрибут интеллекта, тем больше боли он чувствовал. Боль, которая ощущалась так, как будто его бросили в печь, заставила Ло Юньяна почувствовать, что он сходит с ума.
По мере того, как его умственные способности увеличивались, Ло Юньян мог более отчетливо ощущать реакции своего тела. В конце концов, он понял, что все, что происходит в его теле, ясно отображается в его сознании.
Капля золотистой жидкости растворялась в его теле, но процесс растворения был слишком медленным.
«Используй силу! Пусть она сливается с моим телом ... пусть она сливается с моей собственной кровью!».
Это была единственная мысль Ло Юньяна в то время. Когда он использовал свою силу разума на жидкости, скорость золотой жидкости медленно становилась быстрее.
Мало-помалу крошечные, несравнимо прочные клетки разрывали жидкость, впитывая ее.
Внезапно, Ло Юньян смог сказать, что золотая жидкость на самом деле была чьей-то каплей крови. 
Капля крови неизвестного происхождения.
Ло Юньян, который раньше ел мясо питона, знал, что маленький кусочек мяса может весить более пяти килограммов. Хоть эта капля крови не была такой же тяжелой, ее содержание оставило Ло Юньяна в страхе.
В то время у него не было сил размышлять об этом, так как все его усилия были направлены на визуализацию клеток, расщепляющихся и циркулирующих в его теле.
Одна революция, две, три...
По мере того, как золотая жидкость циркулировала все быстрее и быстрее, Ло Юньян отчетливо ощущал, что она уже вплавилась в его кровь, вошла в его мышцы и плоть, и очистилась в его теле.
К тому времени, как все закончилось, Ло Юньян чувствовал себя очень усталым. Он хотел немного поспать, но был настолько бдителен из-за происходящего процесса, что не мог заснуть, как ни старался.
Взволнованные слова главного инструктора Лу заставили Ло Юньяна решить уйти. Он все еще не знал, что его использование золотой жидкости тела на самом деле было чем-то, что другие люди замышляли использовать против него же.
Он также не знал, какие изменения испытает его тело после использования золотой жидкости. Ло Юньян открыл регулятор атрибутов в своем сознании.
Что это?
Сила: 51
Скорость: 10
Интеллект: 15
Телосложение: 76
Хоть увеличение его умственных способностей превысило ожидания Ло Юньяна, когда он подумал об огромной боли, которую он перенес, он почувствовал облегчение.
В соответствии с его основными методами совершенствования телекинеза, чем больше он страдал, тем лучше становился атрибут. Конечно, если он не выдержит боли в процессе развития, то упадет в обморок.
Существование новой строчки чуть ниже Телосложения удивило Ло Юньяна.
Строго говоря, это было не совсем ниже телосложения, но совсем рядом. Вероятно, это был субатрибут, связанный с Телосложением.
Золотое Тело: 17
Что это было? Могут ли быть какие-то другие субатрибуты для его Телосложения? Например, если его Телосложение в настоящее время имеет 76 пунктов, то может ли 56 быть его собственной и около 20 принадлежать Золотому телу?
Размышляя над этим, Ло Юньян глубоко вздохнул. Внезапно он почувствовал, как его тело напряглось. По всему его телу мерцал слабый золотистый блеск.
Мог ли он изменить этот атрибут Золотого тела?
Ло Юньян попытался изменить число, которое представляло Золотое тело, но он был разочарован, узнав, что число никак не изменилось.
Был ли регулятор атрибутов сломан?
Пораженный этой мыслью, Ло Юньян быстро поднял свое Телосложение на 30 пунктов. Сразу после этого изменения атрибут Золотого тела, который первоначально был в 17 лет, стал 24.
Телосложение: 106, Золотое Тело: 24
Это изменение выявило связь между Золотым телом и Телосложением, которая была прямо пропорциональна. Увеличение атрибута его Телосложения также привело к увеличению атрибута Золотого тела.
Хоть это имело смысл быть, его эффективность была немного сомнительной. В конце концов, если бы Телосложение было слишком увеличено, то его Сила, Скорость и Интеллект были бы ограничены в изменениях.
Мягко сверкающие золотые отблески мерцали на теле Ло Юньяна. Увидев их, он почувствовал желание найти кого-нибудь, с кем можно было бы опробовать свою новую силу.
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Однако в командном центре не было подходящего человека для этого, поэтому Ло Юньян вернул все свои атрибуты в исходное состояние и обратил свое внимание на свою силу разума.
Его умственная сила уже достигла того уровня, который позволил ему ясно понять, что происходит в его теле.
Ло Юньян, который забыл, насколько он изначально увеличил свой атрибут интеллекта, немедленно поднял его до 80.
Его общие атрибуты в настоящее время составляют 152 пункта, поэтому 80 очков не так уж и важны.
Его 80 пунктов атрибута интеллекта полностью изменили его восприятие окружающего мира. Все стало предельно ясно и четко, что заставило Ло Юньяна почувствовать контроль над окружением.
Однако это чувство контроля было ограничено этой комнатой. 
"Поднимись!" Как он и предполагал, он сумел сдвинуть висевший на стене декоративный нож. Под контролем Ло Юньяна нож быстро пролетел по воздуху и мгновенно высвободил один из Пяти Тигровых Ножей.
Хоть кончик ножа не сильно мерцал, так как Ло Юньян контролировал его, парень чувствовал остроту, заключенную в нем.
Его острота заставила Ло Юньяна почувствовать, что нет ничего, что он не мог бы преодолеть.
Он хотел продолжить, но вдруг почувствовал, что кто-то приближается к его комнате, поэтому мысленно вернул нож в ножны.
— Ло Юньян, ты в порядке? Тебе не нужно пройти обследование? — Спросил Сюй Чжун, как только вошел в комнату. Мужчина казался глубоко обеспокоенным.
Ло Юньян одарил его дразнящей улыбкой. — Я в порядке. Это просто ты надеешься, что со мной что-то не так!
— Как такое возможно? Эта жидкость Золотого тела... — Сюй Чжун уставился на Ло Юньяна, как на фрика.
Атрибут интеллекта Ло Юньяна был на 80. Хоть он не мог читать мысли Сюй Чжуна, основываясь на выражении лица инструктора, он все еще мог более или менее догадываться, что происходит в его голове.
— Была ли какая-то проблема с жидкостью Золотого тела?
Прямолинейность Ло Юньяна заставила Сюй Чжуна на секунду замереть. В конце концов, он просто открыл все карты. — Как раз перед тем, как ты вышел, главный инструктор Лу получил кое-какую информацию от военных Великого неба. Они сказали ему, что эту жидкость Золотого тела нужно использовать в сочетании с каким-то лекарством. Они на самом деле забыли сказать нам!
При этих словах в глазах Сюй Чжуна появился легкий след гнева. Эти люди просто хулиганы! Как они могли забыть сказать нам что-то настолько важное? Неужели они думают, что мы дураки? Они явно не хотели, чтобы Ло Юньян знал эту информацию!
— Тебе повезло. Черт побери! Если у нас будет шанс в будущем, мы должны расплатиться с его внуком. Он ведь тоже член Великого неба!
Ло Юньян подошел и, не говоря ни слова, похлопал Сюй Чжуна по плечу. Теперь, когда он знал об этом, он был сильно недоволен людьми Великого неба. В конце концов, он придерживался определенных принципов. Если кто-то обидел его, он должен был ответить тем же. Если кто-то снова обидел его, он должен был вернуть его удар. Если кто-то продолжает оскорблять его, то их нужно устранить.
— Хорошо, малыш. Давай не будем сейчас об этом говорить. Возвращайся и отдохни. Жидкости истока будут выданы в течение трех дней. Жидкость истока класса А довольно импрессивна! — Когда он упомянул о жидкости истока класса А, на лице Сюй Чжуна появился слабый намек на зависть.
Попрощавшись с Сюй Чжуном, Ло Юньян направился в сторону первого района. Когда он уезжал, его подвозили на машине, но теперь ему пришлось возвращаться пешком.
— Интересно, насколько сильным сейчас стало мое тело?
Ло Юньян глубоко задумался, когда вдруг услышал презрительные голоса.
— Интересно, какие презренные методы использовал Ло Юньян, чтобы победить благородного сына семьи Не. Злодеи, как он, действительно сильны в этом году!
Разговаривали три человека, но Ло Юньян обратил внимание на того, кто молчал все это время.
Это был Линь Чанцзянь. Два врага собираются столкнуться на этой узкой тропке! 
Некоторое время назад Ло Юньян использовал свою силу интеллекта, чтобы помучить Линь Чанцзяня, но он еще не встречался с ним лицом к лицу.
Теперь, когда у него была хорошая защита Золотого тела, Ло Юньян хотел проверить, насколько она у него сильна на самом деле.
Он начал идти в направлении этих голосов.
— Думаю, тебе не стоит больше ждать, старший брат Линь. Преподай этому ребенку урок, который он никогда не забудет. Иначе он никогда не узнает, насколько велик этот мир…
Говорившим был тот самый парень, который купил средство от комаров и был жестоко избит Линь Чанцзянем. Тогда Ло Юньян лично слышал, как его осыпали проклятиями. Он понятия не имел, как ему удалось подлизаться к Линь Чанцзяню снова и так быстро вернуться к роли его комнатной собачки.
То, чего люди боялись больше всего, когда они ругали кого-то за его спиной, так это внезапно увидеть перед собой, недавнюю тему их разговора.
Хоть в голосе этого человека звучал энтузиазм, в глубине души он испытывал настоящий страх. Впечатляющий подвиг Ло Юньяна по прохождению пятикилометрового моста заставил его очень испугаться силы этого мальчишки.
Хоть он был боевым мастером, он не был уверен, что одержит победу, если будет сражаться с самым талантливым воином среди восьми армий.
— Ло Юньян, ты...
Слова едва слетели с его губ, когда Ло Юньян сильно ударил его по лицу. Сила Ло Юньяна достигла 51, так что его пощечина содержала несколько тысяч килограммов силы.
Несмотря на то, что Ло Юньян контролировал свою силу, ядро истока другого человека не было настолько мощным, поэтому он все еще был отправлен в полет.
— Ты ... ты действительно осмелился ударить меня? — другой воин тоже вскрикнул от боли.
Обычно именно старшеклассники из армии Восходящего дракона унижали учеников младшего класса. Некоторое время назад он избил ученика младшего класса по приказу Линь Чанцзяня.
Однако времена изменились. И теперь именно он был тем, кто получил избиение от ученика младшего класса. Если бы он не смог это стерпеть, то не было бы ничего, что он смог бы стерпеть.
— Твои глаза, должно быть, обманывают тебя. Очевидно же, что это твое лицо ударилось об мою ладонь! Ты не должен делать это вполсилы в следующий раз. Когда вы идете, вы должны держать глаза широко открытыми, а не просто обзывать других за их спинами! — Ло Юньян усмехнулся, слегка подпрыгивая на ногах, как боксер перед боем.
Что? Это тоже действует?
Когда ученик старшего класса, которому дали пощечину, услышал бесстыдное объяснение Ло Юньяна, он был в ярости. Однако он не посмел напасть на Ло Юньяна так опрометчиво. Вместо этого он посмотрел на Линь Чанцзяня, мысленно прося о помощи.
— То, что ты победил нескольких воинов, еще не значит, что ты непобедим! — Линь Чанцзянь смешливо фыркнул. — Ты принес славу армии Восходящего дракона, так что я не буду наказывать тебя, но ты должен извиниться перед Сяо Цзинем.
Когда воин по имени Сяо Цзинь услышал это, он стал вялым.
Извиниться, черт возьми. Линь Чанцзянь только попросил его извиниться!
"Если извинения так эффективны, как насчет того, чтобы дать мне еще пощечину, а потом извиниться?" Хоть Сяо Цзинь был очень недоволен методом, который использовал Линь Чанцзянь, чтобы решить эту проблему, он не осмелился ничего сказать против.
— Как пишется слово "прошу прощения", старший брат Чанцзянь? Не мог бы ты научить меня? Ты много читаешь, так что не сможешь сказать фальшивую информацию. О, я слышал, что старшего брата Чанцзяня пнул какой-то осел некоторое время назад. Нет, на самом деле это был слон. Неужели его пинали до тех пор, пока он не стал слабоумным?
— Черт возьми! Ты сукин сын! Почему ты такой злой? — еще один лакей Линь Чанцзяня не мог не выругаться. Теперь он напрямую осыпал его проклятиями!
Для Линь Чанцзяня тот момент был самым унизительным, когда за ним гонялся и избивал Бело-нефритовый Драгоценный Слон. Даже его лакеи не могли сказать никому об этом. Почему Ло Юньян так легко об этом заговорил?
— Ты сам напросился! — Пока Линь Чанцзянь говорил, его тело превратилось в многочисленные завитки темных теней и устремилось к Ло Юньяну.
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Линь Чанцзянь взмахнул ладонью. Его целью было лицо Ло Юньяна. Он хотел отправить Ло Юньяна в полет одним ударом.
Таким образом, он сможет развеять ненависть в своем сердце и показать людям последствия их оскорблений.
Однако, как только он махнул ладонями вперед, у него внезапно возникло зловещее предчувствие. Линь Чанцзянь инстинктивно откинул голову назад и увернулся.
Ладонь Ло Юньяна едва коснулась его щеки. Хоть оно не ударило ему в лицо, ветер, который оно создало, слегка опалил его кожу.
Линь Чанцзянь в замешательстве уставился на Ло Юньяна. Ядро истока, которое он пробудил, было ядром истока Тьмы 3 класса. Его скорость совершенствования была очень быстрой, но это также делало его очень скрытным.
Он только что разделился на несколько призрачных фигур. Хотя все они были фальшивыми и не обладали настоящей огневой мощью, обычно никто не смог бы обнаружить его настоящего. 
Как Ло Юньян обнаружил его?
Сбитый с толку, Линь Чанцзянь отказался от намерения начать внезапную атаку. — У тебя есть кое-какие навыки, но сегодня я покажу тебе разницу между настоящим боевым мастером и фальшивым, — холодно произнес он.
Пока он говорил, Линь Чанцзянь снова взмахнул кулаками. Внезапно, Ло Юньян почувствовал, что область в радиусе 10 метров окутана холодной, мрачной силой. Оказавшись в центре этой силы, он почувствовал себя беспомощным.
Вероятно, это была сила темного ядра Линь Чанцзяня.
Когда это неприятное ощущение усилилось, Ло Юньян почувствовал, как на его коже начал появляться блеск. Это неприятное чувство исчезло в одно мгновение.
Тем временем кулаки Линь Чанцзяня достигли груди Ло Юньяна.
У Линь Чанцзяня было мрачное выражение лица. Он верил, что если ударить кулаками, то сила, заключенная в его темном ядре, преподаст урок Ло Юньяну. Даже если инструкторы базы помогут Ло Юньяну после их боя, тот все равно получит серьезные травмы.
Это в идеале понизит уровень ядра истока, которое он еще должен пробудить!
Бах!
Его кулак, который содержал холодную коррозию, сильно ударил тело Ло Юньяна. По оценке Ло Юньяна, сила, поразившая его, должна была быть не менее 25 000 килограммов.
Его прошлое "я" было бы отправлено в полет из-за такой силой, но в тот момент, когда эта сила соприкоснулась с телом Ло Юньяна, тусклое золотое свечение поглотило все это.
Несмотря на то, что кулак Линь Чанцзяня ударил по телу Ло Юньяна, Ло Юньян остался стоять на своем, словно гора Тай.
Линь Чанцзянь сверкнул зловещей улыбкой, когда увидел неподвижного Ло Юньяна. Его сила была не главной его мощью. Более важным было то, что атрибут тьмы был скрыт в его ударе, этот атрибут был темным источником силы, способным разъесть все, что угодно на своем пути.
Когда эта темная сила истока вошла в тело боевого мастера, она повредила бы исток тела и ядра и заставила бы его функционировать только на 30%.
Линь Чанцзянь легко отскочил назад с ухмылкой, глядя на Ло Юньяна. Встреча с его кулаком была величайшей ошибкой Ло Юньяна.
Кем он себя возомнил?
Тем не менее, Линь Чанцзянь не знал, что Ло Юньян не чувствовал никакого дискомфорта, когда сила темного истока Линь Чанцзяня вошла в его тело. Он просто стоял там же, как неподвижная гора.
— Ты девушка? Это все, что у тебя есть? — Ло Юньян, у которого и до этого не было благоприятного впечатления о Линь Чанцзяне, не проявлял сдержанности, когда говорил с ним.
Линь Чанцзянь усмехнулся. — Ты уже получил отпечаток моей силы темного истока. Максимум через три минуты ты будешь лежать на полу. 
— А если нет? — Ло Юньян, который был очень уверен в своем теле, ответил парню саркастическим тоном. — Как насчет этого? Если я не упаду, ты начнешь называть меня папочкой! — весело сказал он, когда увидел, что Линь Чанцзянь поднял голову, чтобы посмотреть на небо, как будто не хотел с ним разговаривать.
Выражение лица Линь Чанцзяня стало еще уродливее, когда он фыркнул: — Хорошо! Если ты не упадешь, я буду звать тебя папочкой. Если же ты упадешь, я прослежу, чтобы ты шел на коленях до самых ворот базы. Если ты этого не сделаешь, я не дам тебе никакого лечения от своего истока.
Линь Чанцзянь, который был очень уверен в своих способностях, решил, что на этот раз он полностью дискредитирует этого высокомерного парня.
Учитывая нынешнее положение Ло Юньяна на базе, если Линь Чанцзянь причинит боль Ло Юньяну, многие люди попросят удалить его ядро истока.
Линь Чанцзянь знал, что у него не будет никакого способа противостоять такому давлению.
Вместо того, чтобы заставить все идти своим чередом, почему бы не воспользоваться высокомерной глупостью Ло Юньяна, чтобы придумать уловку? Таким образом, даже если бы главный инструктор Лу вмешался лично, Линь Чанцзянь смог бы выполнить их просьбу и получить еще больше преимуществ.
Кроме того, дискредитация репутации Ло Юньяна была чем-то, что сделало бы его чрезвычайно счастливым.
Люди начали собираться вокруг, чтобы посмотреть на шоу. Среди них были дама в черном и ее коротко стриженная подруга.
— Разве Линь Чанцзянь не сказал, что он будет ждать, пока Ло Юньян пробудит ядро истока, прежде чем искать его для боя? Неужели он так нетерпелив? Еще даже не распределили жидкости истока!
Коротко стриженная женщина, которая не боялась Линь Чанцзяня, не понизила голос. — Только не говори, что боишься проиграть!
Линь Чанцзянь, хорошо знавший эту женщину, не стал возражать. Он только фыркнул. Другой ученик, наблюдавший за происходящим со стороны, сразу же вмешался: — Хотя обе стороны ответственны за это, именно Ло Юньян спровоцировал Линь Чанцзяня.
— Ты, должно быть, все неправильно понял? Младший брат Юньян культурен и вежлив. Как он мог спровоцировать кого-то добровольно? — парировала коротко стриженная красавица.
Лицо Ло Юньяна потемнело, когда он услышал, как коротко стриженная красавица обращается к нему таким образом. Когда это я успел стать твоим младшим братом?
Когда он заметил недоверие красавицы, представитель старшего класса тут же пересказал увиденное недавно.
— Какой позор, Линь Чанцзянь! Ты начал атаку, когда другая сторона даже не была готова к бою. Быть в одном классе с тобой унизительно!
Коротко стриженная красавица перевела взгляд на Ло Юньяна. — Его ядро истока полно коррозийной энергии. Ты должен потребовать лечения сразу же, или же можешь поискать главного инструктора Лу и сообщить, что этот издевался над новичком.
— Прекрасно! — равнодушно произнес Ло Юньян, улыбаясь коротко стриженной красавице. — Его силы недостаточно. Немного щекотно, но уж точно не больно.
"Недостаточно? Этот сукин сын слишком самоуверен!" Тысячи проклятий всплыли в сознании Линь Чанцзяня, угрожая вырваться наружу. Он только что осмелился сказать, что Линь Чанцзянь недостаточно силен? Что за чепуха!
Одна минута, две минуты, три минуты.
Самоуверенность Линь Чанцзяня в конце концов исчезла. Он внезапно уставился на Ло Юньяна, как будто увидел привидение.
— Давай, обращайся ко мне как положено! Папочка ждет! — Ло Юньян спокойно сделал шаг в сторону Линь Чанцзяня. Казалось, он был полон уверенности в себе.
Как Линь Чанцзянь мог называть его папочкой? Разъяренный этим унижением, он прыгнул в небо, не говоря ни слова. Тем временем его ладони почернели как смоль.
Если присмотреться к ладоням Линь Чанцзяня, то можно было увидеть, как на поверхности его кожи появляется слой черных лучей.
— Осторожно, Ло Юньян! Он использует свои Трансмутирующие ладони божественного истока! — поспешила предупредить Ло Юньяна коротко стриженная красавица, когда заметила, что тот не двигается.
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Ло Юньян наткнулся на Трансмутирующие ладони божественного истока, в то время как он искал методы совершенствования в сети базы. Согласно тому, что он обнаружил, Трансмутирующие ладони божественного истока больше подходили для ядер темного истока, которые поглощали все на своем пути. Как только Трансмутирующие ладони божественного истока на что-нибудь попадут, даже если это камень, оно тут же рассыплется в порошок.
Ло Юньян мог бы легко увернуться, если бы захотел, но он очень верил в свое золотое тело, поэтому предпочел не двигаться.
Когда ладонь противника прижалась к телу Ло Юньяна, на лице Линь Чанцзяня появился намек на экстаз.
Несмотря на то, что он недавно совершил прорыв в совершенствовании трансмутирующих ладоней божественного истока, он еще не достиг той стадии, когда мог бы причинить кому-то боль издалека. Кроме того, нужно было подготовиться к удару в определенный промежуток времени, так что этот удар был не очень эффективен во время серьезного боя. Кроме того, было очень мало идиотов, которые стояли бы на месте и позволили бы Линь Чанцзяню бить их, как это делал Ло Юньян.
Хоть Линь Чанцзянь немного встревожился, когда увидел, что Ло Юньян, как оказалось, был в добром здравии после его первого удара, он все еще не был готов проиграть этот бой.
Он отчаянно высвободил свою самую разрушительную способность, которая была Трансмутирующими ладонями божественного истока, только чтобы быть застигнутым врасплох реакцией Ло Юньяна. Этот сукин сын даже не пытается увернуться от него! 
Хоть жидкость Золотого тела и могла сделать человека неуязвимым для ножей и пистолетов, она не имела большого эффекта против такого особого повреждения внутренней энергии от темного истока.
Пока Линь Чанцзянь ждал, что выражение лица Ло Юньяна станет болезненным, Ло Юньян снова открыл рот и сказал: — Мой преданный сынок всегда любит щекотать своего папочку!
Линь Чанцзянь вдруг заметил тусклое золотое сияние на лице Ло Юньяна. Золотые лучи заставили Линь Чанцзяня почувствовать странный страх.
Страх заставлял людей терять рациональность. Линь Чанцзянь закричал и бросился на Ло Юньяна, его руки были черными от силы темного истока, когда он ударил Ло Юньяна 13 раз подряд.
Хоть эти 13 ударов не могли сравниться с Трансмутирующими ладонями божественного истока, они были комбинацией всей силы темного истока Линь Чанцзяня. После того, как 13 ударов достигли своей цели, темная энергия истока, содержащаяся в его ядре истока, была полностью израсходована.
Каждый, кто наблюдал за боем, мог почувствовать Ци, содержащуюся в каждом его ударе. Однако, когда кулаки Линь Чанцзяня ударяли по телу парня, золотой свет, исходящий от тела Ло Юньяна, стал еще более великолепным. В конце концов, Ло Юньян стал похож на золотую статую.
В тот момент, когда сила темного истока бомбардировала тело Ло Юньяна, она была мягко растворена силой истока Ло Юньяна.
— Запомни это, дитя мое. Твои атаки все еще немного слабые! — Ло Юньян со вздохом покачал головой, глядя на Линь Чанцзяня, который выглядел усталым, как собака.
Линь Чанцзянь издал яростный вой, прежде чем повернуться и броситься в отдаленное место. Его действия заставили мозг Ло Юньяна на секунду затуманиться.
Зрители вокруг не могли поверить своим глазам. В их глазах Линь Чанцзянь был похож на гору, на которую никто не мог взобраться.
Как могла эта гора рухнуть перед Ло Юньяном, который еще даже не нанес ей удара?
Побег без боя был подлым поступком, который станет неустранимым пятном в жизни Линь Чанцзяня.
— Линь Чанцзянь сошел с ума от ярости? — Коротко стриженная красавица выглядела озадаченной.
— Линь Чанцзянь сделал разумный выбор. У Ло Юньяна были веские причины провоцировать его. Эта жидкость золотого тела уже дала ему несокрушимое золотое тело. Хотя мы понятия не имеем, насколько сильно такое несокрушимое золотое тело на самом деле, есть одна вещь, в которой мы можем быть уверены. Это не то, что мы сможем сломать, — добавила леди в черном более мягким голосом.
— Пребывание здесь было бы для него позором и унижением. Бегство было лучшим для него решением!
Коротко стриженная женщина кивнула в ответ. Теперь она смотрела на Ло Юньяна еще более серьезно. Линь Чанцзянь был вторым по рангу человеком во втором классе всей базы.
Если Ло Юньян мог позволить своему противнику убежать, то это означало, что его способности были даже сильнее ее. Ее подруга только что сказала, что она также не сможет сломить защиту Ло Юньяна. 
— Что ты только что сказала? Думаешь, ты не сможешь сломить защиту Ло Юньяна? Это ведь неправильно. Ты много совершенствовалась...
Леди в черном покачала головой. — Я не скромничаю. Я просто не могу быть уверена в исходе дела.
— Линь Чанцзянь! Вернись прямо сейчас! Как ты мог бросить папочку и сбежать один? — Ло Юньян не сдвинулся ни на дюйм, громко крича. — Если ты не вернешься на базу, папочка никогда тебя не простит! Нерожденный ребенок лучше, чем необученный ребенок!
Два лакея Линь Чанцзяня, казалось, были сейчас в особенно плохом состоянии. Побег Линь Чанцзяня был похож на падение неба.
— Старший брат Ло, мы ... мы хотели бы присоединиться к группе Пламенное солнце. — Когда взгляд Ло Юньяна упал на них обоих, более сообразительный сразу же начал подлизываться к нему.
"Присоединиться к группе Пламенное солнце?" Ло Юньян усмехнулся про себя. Он действительно презирал людей, которые шли в ту сторону, куда дул ветер, но уничтожение окружения Линь Чанцзяня было не такой плохой идеей. В тот момент, когда он подумал об этом, Ло Юньян посмотрел на двух младших боевых мастеров и ответил с невозмутимым выражением: -Вы можете присоединиться к группе Пламенное солнце в качестве периферийных членов.
— Спасибо, старший брат Ло. Спасибо! Мы будем соблюдать ваши правила и никогда не позорить вас! — Мужчины закивали головами так же энергично, как дятлы. Благодарные выражения на их лицах делали их похожими на тех, кто стоит на коленях на земле и кланяется.
Когда он закончил говорить, Ло Юньян с важным видом удалился. Представитель старшего класса, присоединившийся к веселью, задумчиво сказал: — Как странно! Обычно это был младший класс, который всюду следовал за старшим классом. Когда изменились эти негласные правила? Когда старший класс стал последователем младшего класса?
Никто ему не ответил, но у многих на лицах было похожее странное выражение.
Когда он вышел из второго района, Ло Юньян пытался понять, что только что произошло во время его боя с Линь Чанцзянем. Если он сравнивает свои способности с способностями Линь Чанцзяня, то, конечно, ему не было равных.
Однако в тот момент, когда он использовал золотое тело, он стал невосприимчивым к атакам Линь Чанцзяня. Один только этот эффект сделал Ло Юньяна очень счастливым из-за своего золотого тела.
Золотое тело тоже можно было отрегулировать, так что, если удвоить его значимость, его защитные способности увеличатся еще больше. Однако у Ло Юньяна было ощущение, что функции Золотого тела не ограничиваются только этим.
Размышляя над тем, как улучшить свое золотое тело и укрепить его функции, он вдруг осознал, что его окружение уже не то. Подняв глаза, он заметил, что на него смотрят бесчисленное количество глаз.
— Наш лидер могуч!
На двух деревянных столбах висело знамя с этими словами. Под знаменем стояли Чен Юн, Цинь Фэйфэй, Се Тянь, Се Ди, Сунь Мяомяо и многие другие...
Знакомые лица с благоговением наблюдали за Ло Юньяном.
— Старший брат Юньян! Наконец-то ты вышел! Мы давно планировали эту вечеринку!
Лицо Цинь Фэйфэй было красным. Она не была уверена, в каком настроении парень, но подбежала к Ло Юньяну.
Когда его взгляд упал на Гуан Ванли, Ло Юньян улыбнулся.
Развитие Гуан Ванли Нерушимой техники золотых часов принесло ему репутацию на всей базе. В настоящее время он был известен как второй по рангу среди партии новичков. Ло Юньян был первым в этом ранге.
Гуан Ванли не присоединялся к группе Пламенного солнца ранее, но теперь казалось, что он стал полноправным ее членом.
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— Приветствую тебя, босс! — Хоть Гуан Ванли казался немного застенчивым, он колебался всего секунду, прежде чем торжественно отсалютовать Ло Юньяну.
Ло Юньян взмахнул руками. — Мы все братья и сестры в группе Пламенного Солнца, Ванли. Теперь, когда ты присоединился к группе, ты один из нас. Если тебе есть что сказать, просто скажи. Здесь нет необходимости в этикете или любой другой подобной чепухе!
Гуан Ванли не мог поверить, что обычно культурный и вежливый Ло Юньян мог говорить так грубо. Нет, он просто был откровенен. Гуан Ванли сразу смутился и усмехнулся. — Я всего лишь младший брат, поэтому, естественно, буду следовать указаниям старшего брата.
Ло Юньян собирался что-то сказать, когда услышал, как Чен Юн сказал: — Мы только что видели, как Линь Чанцзянь куда-то убежал. Его скорость была аномально быстрой. Если ты столкнешься с ним снова в будущем, тебе все равно придется быть осторожным.
Немного странное выражение появилось на лице Ло Юньяна.
— Я знаю, что твоя база развития выше после использования золотой жидкости, но ты все равно не должен недооценивать Линь Чанцзянь, старший брат, — добавил Гуан Ванли. 
— Я слышал, что его база совершенствования достигла пика боевого мастера третьего класса. После еще одного уровня, он сможет использовать свою силу истока, чтобы сформировать броню, которая непроницаема для ножей и оружия.
— Ты должен быть очень осторожен, когда встретишься с ним снова, старший брат.
Когда все посмотрели на Ло Юньяна с беспокойством, кто-то вдруг закричал: — Старший брат! Подожди нас!
Это были два лакея Линь Чанцзяня. Хотя они не считались слишком сильными среди предыдущей партии элитных воинов, у них все еще была хорошая репутация, потому что они внимательно следовали за Линь Чанцзянем.
Гуан Ванли и остальные немедленно насторожились.
Они действительно не боялись этих двоих. Единственным, кого они боялись, был Линь Чанцзянь. Если Линь Чанцзянь сейчас попытается что-то предпринять, они не были уверены, что смогут остановить его.
Линь Чанцзянь не посмеет случайно напасть на кого-то на базе 7, но, если он причинит вред Ло Юньяну, это будет огромным бедствием для группы Пламенного солнца.
— Мы очень искренне хотим присоединиться к группе Пламенное солнце, старший брат. Это небольшой знак нашего уважения. — Двое мужчин подбежали к Ло Юньяну, каждый из них держал в руках маленькую коробочку.
В первой коробке был Пурпурно-золотой женьшень, а во второй — плод Золотого Бодхи.
Эти предметы считались действительно ценными для воинов, которые еще не стали боевыми мастерами. Многие люди стремились в течение нескольких лет, но все еще не могли их приобрести самостоятельно.
Ло Юньян уже устал их есть, но он знал, как обращаться с льстивыми людьми, поэтому он сказал несколько слов ободрения, чтобы успокоить двух мужчин. Затем он вернулся в свои покои. Жидкости истока будут распределены через три дня, так что они пока не смогут веселиться.
Наблюдая, как Ло Юньян уходит, Гуан Ванли чувствовал себя еще более подавленным. Он присоединился к группе Пламенного солнца, потому что хотел следовать за темпом Ло Юньяна и, возможно, однажды он сможет превзойти его.
Тем не менее, он внезапно понял, что расстояние между ним и Ло Юньяном было настолько велико, что у него никогда не будет надежды догнать его.
Гуан Ванли, вероятно, был бы достаточно уверен, чтобы бросить вызов Линь Чанцзяню через год, но Ло Юньян уже справился с ним и превратил его в посмешище.
Гуан Ванли мог только вздохнуть, наблюдая, как девушка, которую он любил, бросала все более нежные взгляды на Ло Юньяна день ото дня.
Комната Ло Юньяна осталась прежней. Немного приведя себя в порядок, Ло Юньян пошел в чистый элегантный ресторан, чтобы насладиться едой. Он хотел снова получить мясо Стальночешуйчатого Питона, но на этот раз он заказал 15 килограммов вместо 5.
15 килограммов мяса Стальночешуйчатого Питона были куском мяса размером с кулак человека, но, когда Ло Юньян съел его, он не чувствовал того же беспокойства, что и в прошлый раз. Казалось, он ничего не чувствует. Его желудок быстро переваривал пищу.
Ло Юньян уже имел свою собственную эксклюзивную тренировочную зону в первом округе. Несмотря на то, что это был всего лишь небольшой двор, это было чем-то, чем мало кто мог наслаждаться.
Ло Юньян глубоко вздохнул и начал культивировать технику Дьявольской Обезьяны Раскалывающей Землю, и технику Штормового Дракона, Покачивающего Хвостом. Он проработал первые семь диаграмм, включая технику Вой Обезьяны, Рык Дракона.
Этот набор техник уже был запечатлен в костях Ло Юньяна, поэтому он был уверен, что сможет выполнять их идеально даже во сне.
К тому времени, когда один из людей овладевал техникой Вой Обезьяны, Рык Дракона, его кости, плоть, кожа и пять внутренних органов уже затвердевали по максимуму.
Однако техника Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну и Небесный Дракон Поглощающий Солнце были настоящим прорывом.
Ло Юньян пытался найти происхождение чертежа Обезьяны-Дракона, но не смог найти никакой информации. Однако у него было предчувствие, что, если он не будет культивировать технику Небесный Дракон Поглощающий Солнце, настанет день, когда он пожалеет об этом.
Он почувствовал страх, вспомнив обстоятельства, когда в последний раз пытался изучить Небесный Дракон Поглощающий Солнце в лесу.
Хоть он не мог представить себе, что происходило в его теле в то время, ему казалось, что в нем вспыхнуло несколько вспышек.
Если бы он был хоть немного неосторожен, это пламя мгновенно превратило бы его тело в пепел. 
Ло Юньян стиснул зубы, принимая решение. В настоящее время его тело было намного сильнее, чем в лесу, и у него было Золотое тело, поэтому он, вероятно, сможет правильно культивировать Небесного Дракона Поглощающего Солнце.
Однако, прежде чем пытаться культивировать его, Ло Юньян сосредоточил все свое внимание на культивировании техники Дьявольской Обезьяны, Поглощающей Луну.
Ему нужно было запастись большим количеством холодной энергии, чтобы развитие Небесного Дракона Поглощающего Солнце было более безопасным для него.
Когда Ло Юньян использовал технику Дьявольской Обезьяны, Поглощающей Луну, холодная Ци из пустоты собралась и вошла в его тело.
Когда энергия вошла в его тело, Ло Юньян почувствовал, как в нем формируются кристаллы льда. Конвергенция этой силы заставила его почувствовать приятное ощущение, проходящее через его разум.
Один глоток, два, три...
Когда он жадно проглотил эти холодные Ци, Ло Юньян, который все еще был на своей личной тренировочной площадке, медленно превратился в ледяную скульптуру.
Я больше не могу поглощать!
Когда он понял, что достиг своего предела, Ло Юньян перестал культивировать технику Дьявольской Обезьяны, Поглощающей Луну и поднял свой атрибут разума до 50.
Состояние его тела отчетливо проявилось в его сознании. Он чувствовал, что светящаяся холодная Ци внутри его даньтяня уже выросла до размера рисового зерна.
Часть холодной Ци, которую он впитал, излилась в эту светящуюся точку, в то время как остальные частички равномерно ассимилировались в его теле.
Хоть эффект от техники Дьявольской Обезьяны, Поглощающей Луну не был плохим, его все равно нельзя было сравнить с тем, когда он впервые использовал ее.
Эта светящаяся точка, как и его сила разума, была чем-то, что Ло Юньян держал в секрете. Первоначально он планировал использовать их во время борьбы за жидкости истока, но в конце концов его регулятора атрибутов оказалось достаточно, поэтому не было необходимости показывать их.
С тех пор, как сформировалось его ядро истока, хотя Ло Юньян сомневался, действительно ли оно является ядром истока. Судя по книгам, которые он читал, эффект от этой светящейся точки и от ядра истока был очень похож.
Однако, согласно теории Альянса Дa, ядра истока могут быть пробуждены только с помощью жидкости истока.
Ло Юньян отодвинул в сторону все мысли о ядрах истока и долго оставался спокойным, прежде чем начал культивировать технику Небесного Дракона, Поглощающего Солнце.
Из-за его предыдущего опыта, он был очень осторожен в этот раз. Он прекрасно знал, насколько опасным может быть эта техника.
Пока он произносил заклинания, в его голове возникли некоторые мысли. Когда он полностью понял песнопение, он посмотрел в пустоту и проглотил один глоток чистой энергии.
В тот момент, когда он проглотил его, в его сознании возник колоссальный ярко-красный огненный шар.
Внезапно из этого колоссального огненного шара вылетела тонкая огненная змея и направилась к Ло Юньяну.
В тот момент, когда огненный змей вошел в его тело, Ло Юньян, который чувствовал холод, почувствовал, что его тело стало очень горячим.
Пламенный жар был подобен бушующему пламени, которое поджигало его тело.
Его предыдущий опыт помог Ло Юньяну не паниковать. Он быстро призвал энергию, которую накопил, используя технику Дьявольской Обезьяны, Поглощающей Луну, чтобы поддерживать температуру тела, а затем использовал свою силу разума, чтобы ускорить огненного змея, блуждающего в его теле.
Ярко-красный, алый, красно-золотой...
Цвет кожи и плоти Ло Юньяна постоянно менялся, пока не началось чередование неистового огненного жара и холодной Ци в теле Ло Юньяна.
Лед и огонь чередовались, каждый раз оставляя кислый привкус от своей мощной энергии.
Ло Юньян чувствовал, что его кожа и плоть больше не выдержат такого напора. Он просто хотел развалиться на кусочки.
В прошлый раз он с силой прервал последнюю технику из чертежа и использовал энергию Золотых Бодхи, а также запасенную силу холодной Ци, чтобы насильственно уничтожить силу солнечной энергии.
На этот раз, Ло Юньян принял решение выдержать это.
Тусклые золотые лучи начали появляться на его красно-золотой коже и плоти. Золотые лучи заставили Ло Юньяна успокоиться, когда выражение его лица стало мягче.
Наконец, спустя долгое время, сила колоссального огненного шара, который он поглотил, стала крошечной светящейся точкой, хранящейся в даньтяне Ло Юньяна.



Глава 84. Распределение жидкостей истока 



— Фух!
Кулак с силой ударил в железную доску. На железном дереве, которое было в три раза прочнее стали, появился обугленный черный след от кулака.
Когда Ло Юньян отдернул кулак, на огнеупорном железном дереве появилось пламя.
Наблюдая, как горит железное дерево, в голове Ло Юньяна возникла другая идея. Он снова взмахнул кулаком, но на этот раз сила, которую он использовал, исходила от светящейся точки холодной Ци, которую он поглотил.
Ударив кулаком, он ударил в то же самое место железного дерева, куда бил ранее. Однако пламя на железном дереве не погасло. Вместо этого оно начали гореть еще сильнее.
Лед и огонь сосуществовали как единое целое! 
Ло Юньян решил рассматривать эту энергию как энергию истока, хотя и не был уверен, можно ли назвать ее энергией истока. Что же касается двух светящихся точек в его теле, то он решил продолжать называть их ядрами истока, как и раньше.
Сила: 64
Скорость: 10
Интеллект: 16
Телосложение: 75 (Золотое Тело: 18)
Основываясь на цифрах, показанных на регуляторе атрибутов, Ло Юньян мог сказать, что использование последней техники из чертежа не было плохим. Очки атрибута, которые он получил, составили в общей сложности 14 пунктов!
Несмотря на то, что он не использовал никаких жидкостей, он уже приобрел два типа ядер истока. Если бы он использовал жидкость истока, какой источник пробудился бы в его теле?
Ло Юньян действительно с нетерпением ждал этого момента.
В течение этих трех дней он сосредоточился на совершенствовании техник из чертежа Обезьяны-Дракона и поглощении большого количества энергии для своих ядер истока, последние две техники чертежа: Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну и Небесный Дракон Поглощающий Солнце.
Его два ядра истока также были значительно улучшены за это время.
Согласно предположениям Ло Юньяна, каждый тип ядра истока может быть использован для 13 ударов, полных энергии источника.
Хоть 13 ударов было не так много, основываясь на цифрах, которые он видел на своем регуляторе атрибутов, обычный боевой мастер третьего класса смог бы использовать только 10, используя силу своего ядра.
———
Все представители элитного класса собрались на военном полигоне. Этот день был важным событием для всех.
— Ло Юньян, комната культивирования № 1! — Хоть у главного инструктора Лу было спокойное выражение лица, большинство людей могли заметить нетерпеливое ожидание в его глазах.
Комната культивирования № 1 была лучшей комнатой для развития. Никто не мог возражать против такого решения.
Практически никто не хотел выражать ни малейшего несогласия. По их мнению, комната культивирования № 1 неизбежно будет принадлежать Ло Юньяну.
Только Ло Юньян мог ею воспользоваться.
Ло Юньян кивнул и последовал за солдатом в комнату № 1. Внезапно голос главного инструктора Лу стал слышен снова.
— Сунь Мяомяо, комната культивирования № 2! — Человек, который получил комнату № 2, получит вторую жидкость истока класса А на базе 7.
Неудивительно, что Сунь Мяомяо была награждена второй жидкостью истока класса А. В конце концов, ей удалось получить жидкость истока класса А во время соревнований на озере Сипин.
Хоть Сунь Мяомяо и ожидала этого, когда она услышала свое имя, она не могла не волноваться. Она должна была успокоиться и держать свои эмоции под контролем.
Она была девушкой, которая обычно уделяла много внимания тому, как она выглядела, поэтому такая реакция была несколько неожиданной для нее.
Многие люди с завистью смотрели на нее, когда Сунь Мяомяо и солдат быстро направились в комнату № 2. 
Внезапно атмосфера стала напряженной. Хоть большинство людей в глубине души знали, что последняя жидкость истока класса А не будет присуждена им, они все еще таили некоторое ожидание в своих сердцах.
Жидкость истока класса А было то, что может определить их будущее.
Все они должны были создать прочную основу с лучшим ядром истока, если они хотели иметь хорошую возможность прогрессировать. Если бы они пробудили слабое ядро истока, то все их будущие перспективы были бы мрачными.
Гуан Ванли очень нервничал. Ему нужно было получить третью жидкость истока класса А, поэтому он попросил деда потянуть за веревочки.
Эта жидкость истока должна принадлежать ему!
Его сердце бешено колотилось. Эта жидкость класса А была слишком важна для него!
— Гуан Ванли! Комната культивирования № 3! — Главный инструктор Лу смотрел в лицо Гуан Ванли полминуты, прежде чем объявить об этом.
Гуан Ванли чувствовал себя немного неловко под взглядом главного инструктора Лу.
Он знал, что главный инструктор Лу ему не доверяет. В конце концов, он не использовал свои способности, чтобы получить эту жидкость истока.
Человек, который заработал ее, был Ло Юньян.
Когда он последовал за солдатом в комнату № 3, решимость Гуан Ванли к прогрессу стала сильнее. Он хотел пробудить полноценное ядро истока и показать всем, насколько он экстраординарен. Он хотел, чтобы главный инструктор Лу увидел, что он не слаб.
Он хотел, по крайней мере, стать вторым после Ло Юньяна.
— Чен Юн, Ян Юруй, Се Тянь, Се Ди! Комната культивирования № 4! — Голос главного инструктора Лу был таким же бесстрастным, как всегда, но Чен Юн, Ян Юруй и остальные начали подбадривать друг друга.
Жидкость истока класса А была вне их досягаемости все это время, поэтому их основной целью было получить жидкость истока класса В. Поэтому, когда главный инструктор Лу первыми назвал именно их имена, они были вне себя от радости.
20 жидкостей истока класса В привлекли внимание многих людей, включая Бай Юмина. Самонадеянный Бай Юмин внимательно следил за распределением двадцати бутылочек с жидкостью истока класса В.
Он уже потерял всякую надежду получить жидкость истока класса А, но верил, что, несмотря ни на что, получит жидкость истока класса В.
В конце концов, он был талантливее большинства людей. Если бы не подавление Ло Юньяном, Бай Юмин подумал, что, возможно, он смог бы получить жидкость истока класса А во время встречи восьми армий.
Бай Юмин надеялся, что его имя будет в списке, но, когда было объявлено 20-е имя, оно было не его.
Это был Чжао Бугэ!
"Почему не я? Моя база совершенствования намного сильнее, чем у Чжао Бугэ!" Бай Юмин постоянно напоминал себе об этом. "Просто улыбайся. Ты будете говорить с ними через свою силу немного позже." Но Бай Юмин не мог контролировать свои эмоции.
Все, что он мог слышать — это грохот в ушах. Огромный камень, раздавивший его сердце, начал распадаться и превращаться в бесчисленные крошечные осколки. Эти крошечные фрагменты сжались вместе, чтобы создать еще большее давление, которое заставило его накричать на главного инструктора Лу во всю силу его легких: — Я отказываюсь принять это!
Главный инструктор Лу взглянул на Бай Юмина, но заговорил не сразу. Вместо этого он повернулся и посмотрел на остальных членов элитного класса.
— Кто-нибудь из вас возражает против моего решения?
В прошлом, когда все высказывали свои возражения, подавляющее большинство возражало вместе с ними, услышав этот вопрос. Все они были склонны верить, что, если они не могут получить что-то, никто не должен получить.
У людей всегда были такие эгоистичные мысли.
Пока Бай Юмин выжидательно наблюдал за ними, почти все ответили в унисон: — Я полностью принимаю предложение главного инструктора Лу!
Бай Юмин увидел презрение и насмешку в их глазах. Внезапно он почувствовал себя мишенью для множества стрел.
Его сердце горело, все тело, казалось, горело, во рту стало сухо, горло и глаза наполнились жгучей болью.
Он не мог принять это решение, но у него не было выбора, кроме как смириться с этим.



Глава 85. Выбор Ло Юньяна 



Главный инструктор Лу больше не обращал внимания на Бай Юмина. Он просто продолжал читать вслух имена. Наконец, в самом конце, Бай Юмин услышал свое имя.
Он получил самую низкоуровневую жидкость истока класса D. Ни при каких обстоятельствах Бай Юмин не ожидал, что он действительно получит такую жидкость истока...
Если вероятность формирования ядра истока с использованием исходной жидкости класса А составляла 50%, то вероятность пробуждения ядра истока с использованием жидкости истока класса D составляла всего 5%.
Положительный исход при использовании жидкости класса D был вообще плохоньким.
Главный инструктор Лу уже ушел, так что Бай Юмин мог только угрюмо следовать за равнодушными солдатами в комнату для развития. Он стиснул зубы, пытаясь смириться с этим, но больше не мог произнести ни одного внятного и хорошего слова в адрес этого молодого человека с низким семейным происхождением.
Хоть Ло Юньян не был свидетелем такого исхода, он сыграл в этом свою роль. Природные способности Бай Юмина были приличными, но Ло Юньян еще раз передал свою просьбу главному инструктору Лу через Сюй Чжуна. 
Сюй Чжун, к сожалению, сказал Ло Юньяну, что главный инструктор Лу был честным человеком, который определенно не сделал бы ничего подобного, поэтому, когда были объявлены результаты, Сюй Чжун, который стоял в стороне, чувствовал себя немного глупо.
Ло Юньян первым взял жидкость истока. Жидкость истока класса А выглядела как пузырек с голубым нефритовым жемчугом внутри зеленой хрустальной бутылки. Когда жидкость была введена в его тело, Ло Юньян почувствовал, что его кровь закипела.
Такое ощущение кипения могло свести человека с ума.
— Ло Юньян, лучшим выбором было бы очистить свой разум, успокоиться и немного поспать.
Человек, который помог Ло Юньяну ввести в его тело жидкость истока класса А, была женщиной в белом платье и маске для лица. Хоть ее лицо нельзя было разглядеть, ее пол все еще можно было определить.
— Хоть эта жидкость имеет самый высокий уровень успеха и возможность пробуждения самого сильного ядра истока, она также вызывает самую сильную боль. В настоящее время мы изучаем способы создания жидкостей, которые вызывают меньше боли, но результаты не так хороши, как хотелось бы.
— Я дам тебя успокоительное, — тихо добавила женщина. — Ты, скорее всего, узнаешь результат к тому времени, когда проснешься.
То, что Ло Юньян должен был сделать прямо сейчас, это перетерпеть боль. После увеличения его Телосложения и Силы он больше всего хотел улучшить свой атрибут Интеллекта.
Как он мог позволить такой хорошей жидкости истока пропасть даром?
— Они мне не нужны. Спасибо! — Ло Юньян махнул руками и мягко закрыл глаза.
Ощущение кипения крови было не очень-то и приятным. На самом деле он чувствовал, словно бесчисленные красные жалящие муравьи извиваются по всему его телу.
Время от времени муравьи собирались и рассеивались, заставляя Ло Юньяна бессознательно стискивать зубы.
Примерно через 15 минут на его руке начали появляться струны зеленых вен. Его Золотое тело, казалось, не имело никакой эффективности против них.
Его умственные способности возросли до шести пунктов, семи, восьми...
Благодаря этим небольшим увеличениям, Ло Юньян медленно понял, что муравьи, извивающиеся в его теле, на самом деле были пятнышками маленьких огоньков.
Эти огни были похожи на крошечные звезды. Несмотря на то, что он мог видеть их через свой атрибут Интеллекта, Ло Юньян все еще мог сказать, что они были очень маленькими.
Крошечные алые звездочки, собирающиеся в его теле, уже начали собираться в комочек.
Хоть этот процесс сильно отличался от поглощения энергии луны и солнца, благодаря его опыту с этими двумя энергиями, Ло Юньян мог сказать, что текущий процесс был в основном формированием ядра истока.
На самом деле, атрибут этого ядра истока был очень похож на силу красного ядра истока в его теле. Они оба были огненными атрибутами, так что не казалось, что между ними будет слишком большая разница. Новообразованное ядро истока, казалось, будет немного слабее, чем ядро истока, сформированное с помощью Небесного Дракона.
Это означало, что, если бы это ядро истока было пробуждено, оно было бы похоже на дубликат ядра истока с энергией солнца, поэтому это не было бы очень полезно для прогресса в развитии Ло Юньяна. 
Будет ли жидкость истока класса А действительно потрачена впустую на ядро, подобное этому?
Два одинаковых ядра истока, одно более высокого качества и одно более низкого качества, будут с трудом дополнять друг друга в его битвах.
Одно будет повторением другого, так что от них будет мало пользы. Ло Юньян знал, что сейчас не время для колебаний.
Его разум быстро пронесся сквозь пятнышки света в его теле и обнаружил еще и тип зеленых пятнышек, которые были даже более яркими, чем алые пятнышки.
Количество этих зеленых световых пятнышек было невелико, так как сходимость алых пятнышек заставляла зеленые рассеиваться.
Собирайтесь!
Ло Юньян пожелал, чтобы зеленые точки света начали сходиться. Под действием силы его разума зеленые пятнышки быстро начали собираться.
Красные пятнышки света, которые, казалось, могли чувствовать угрозу от зеленых пятнышек, образовали шар и бросились к зеленым пятнышкам, которые еще не полностью сошлись.
Они явно хотели рассеять зеленые пятна света.
Бум! Когда красные и зеленые точки столкнулись, Ло Юньян почувствовал, как будто две разрушающие землю силы столкнулись в его голове.
Эта сила, которая длилась всего мгновение, заставила Ло Юньяна почувствовать легкое головокружение. Однако он все еще крепко сжимал зубы.
«Я не могу сейчас потерять сознание! Я не могу пробудить еще один алый источник! Это было бы бесполезно!».
По мере того, как Ло Юньян продолжал поднимать свой атрибут интеллекта, свечение ядра зеленого источника стало еще более великолепным и интенсивным.
В конце концов, после последнего столкновения, зеленые точки света, которые наконец сошлись, разорвали красное ядро истока, которое уже сформировалось.
Когда красное ядро источника было разбито с громким грохотом в его мыслях, Ло Юньян почувствовал истинное облегчение. Именно в этот момент он и потерял сознание.
Проснувшись, он увидел улыбающееся ему жирное, зловещее лицо.
Как такое уродливое лицо могло улыбаться ему? Почти инстинктивно, Ло Юньян ударил это лицо.
Бум!
Когда удар пришелся в лицо, которое приближалось к Ло Юньяну, Сюй Чжун издал леденящий кровь визг.
Его визг полностью разбудил Ло Юньяна. Он вдруг понял, кого только что отправил в полет.
Ло Юньян быстро поднялся на ноги и посмотрел на Сюй Чжуна, который распростерся за пределами комнаты, и главного инструктора Лу, который улыбался ему.
— Главный инструктор! — Ло Юньян испытывал только бескрайнее уважение к главному инструктору Лу.
— Тебе потребовалось очень много времени, чтобы проснуться, Юньян. Ха-ха-ха... очень хорошо, очень хорошо! — Глаза главного инструктора Лу сияли, когда он смотрел на Ло Юньяна.
Ло Юньян чувствовал себя полным сил. Он хотел что-то сказать, но вдруг услышал, как кто-то сказал: -Командир все еще ждет, Ло Юньян. Тебе лучше поторопиться и пройти обследование!
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Это был вице-король!
Среди армии Восходящего дракона был только один человек, которого называли вице-королем, и это был главнокомандующий армии Восходящего дракона!
Пока мужчина говорил, кто-то передал ему что-то похожее на мяч. — Ло Юньян, вытесни немного энергии из ядра истока внутри своего тела и хватайся за этот шар на пару секунд.
Ло Юньян кивнул. Схватив мяч, он инстинктивно собрал в руке источник энергии. Мяч внезапно загорелся.
— Ладно, можешь положить. Результаты будут оглашены очень быстро — тихо сказал главный инструктор Лу.
— Ударь меня еще раз, Юньян! Твой удар был слишком приятным! — Сюй Чжун подбежал к Ло Юньяну в ожидании нового удара. 
Ло Юньян потерял дар речи. Этот парень просит, чтобы его снова ударили. Мог ли его предыдущий удар повредить ему мозг? Сюй Чжун, возможно, казался очень небрежным, но Ло Юньян знал, что он относился к нему очень хорошо, поэтому он будет чувствовать себя плохо, если он действительно причинил ему боль.
— Что ты делаешь, Сюй Чжун? — спросил главный инструктор Лу строгим голосом, наблюдая за своим подчиненным, который казался очень довольным из-за удара.
Сюй Чжун, который всегда боялся главного инструктора Лу, ответил голосом зависимого наркомана: — Мне очень понравился удар Ло Юньяна, главный инструктор Лу. Я хочу, чтобы он ударил меня снова.
Хоть главный инструктор Лу считался опытным и знающим мастером, это был первый раз, когда он увидел, что кто-то просит избиения таким странным образом.
— Если он просит, чтобы его избили, то просто нанеси ему жесткий удар. Не оказывай ему никакой чертовой милости — сказал он Ло Юньяну с фырканьем.
На этот раз Ло Юньян не колебался. Он просто ударил Сюй Чжуна, целясь в его тело, а не в лицо. В лицо он его уже ударил.
Когда его удар попал в цель, Сюй Чжун был отправлен в полет снова. Приземлившись, он энергично вскочил на ноги.
— Это было так приятно! Это был действительно бодрящий удар! Это было самое приятное, что я когда-либо чувствовал в своей жизни. Наподдай мне еще, Юньян!
В глазах Сюй Чжуна был странный безумный блеск, когда он смотрел на Ло Юньяна.
Ло Юньян чувствовал себя очень подавленным. Он не знал, почему его атаки, казалось, никак не влияли на Сюй Чжуна.
Мог ли он ослабеть, или, может быть, этот парень напротив просто стал достаточно сильным?
Как только Ло Юньян начал сомневаться в собственной силе, главный инструктор Лу уставился на Сюй Чжуна с тем же ошеломленным выражением.
Основываясь на том, что главный инструктор Лу знал о Сюй Чжуне, была разница между его базой и базой Ло Юньяна. Если эти двое начнут драку, Сюй Чжун определенно не будет соответствовать силе Ло Юньяна.
Вероятность того, что он будет полностью убит Ло Юньяном, была 100%.
Это был удар всей мощью от Ло Юньяна, дополненный энергией источника из его недавно пробужденного ядра, но Сюй Чжун смог встать, как будто ничего не произошло.
Может ли Сюй Чжун быть одним из тех легендарных экспертов, которые годами скрывали свою силу и обманывали всех своей грубой, хамской внешностью, когда в реальности они были действительно великими мастерами?
При мысли об этом у главного инструктора Лу пересохло во рту. Если бы это был кто-то другой, главный инструктор Лу поверил бы в это, но Сюй Чжун... Как такое могло случиться?
— Попробуй ударить меня еще раз, брат Юньян! — Бесстыдно выпалил Сюй Чжун. — Просто ударь меня еще раз! Этот удар был действительно приятным! — Сюй Чжун нетерпеливо перебил ход мыслей обоих. — Просто думай об этом, как о добром деле. Считай это способом отплатить мне за то, что я преданно учил тебя все эти дни. А теперь просто хорошенько меня побей. Считай это благотворительностью! — Сюй Чжун приставал к Ло Юньяну, заставляя его чувствовать, что, если он не ударит его, он будет неблагодарным человеком, который забыл обо всех случаях, когда инструктор помогал ему в прошлом.
Ло Юньян покачал головой. Он был слишком беспомощен и расстроен. Должно быть, где-то по пути развития он совершил ошибку, но где? Он понятия не имел. 
Непрекращающееся ворчание Сюй Чжуна заставило Ло Юньяна яростно ударить его. И снова Сюй Чжун оказался лежащим на земле.
— Как освежающе! Это слишком освежает! — Закричал Сюй Чжун, радостно жужжа, вновь поднявшись.
Что именно происходит? Ло Юньян потерял дар речи. Все остальные были одинаково ошеломлены.
Внезапно раздался электронный звук, привлекший внимание всех присутствующих. Серия звуковых сигналов означала, что пришли результаты обследования ядра истока Ло Юньяна.
— Ядро истока первого класса! Пробужденное ядро древесного типа — Древесный источник жизни!
На лицах всех появились улыбки. Любой член Альянса Дa, который обладал ядром истока первого класса, в конечном итоге становился очень богатым.
— Что такое Древесный источник жизни? — спросил главный инструктор Лу, как только услышал о древесном источнике жизни.
— Древесные ядра очень редки, но большинство из них обладают огромной разрушительной силой. Удар из древесного ядра шестого класса может создать огромную атакующую силу — объяснил кто-то из устройства. Он не стал напрямую объяснять о ядре источника жизни Ло Юньяна, так как впервые услышал о таком ядре истока.
— Древесные источники жизни содержат неисчерпаемую энергию жизни. Когда заряженный ими удар достигает тела любого человека или живого существа, они могут обеспечить ему безграничную жизненную энергию! — произнес механический голос. Оборудование базы дало объяснение ядру истока Ло Юньяна.
Безграничная жизненная энергия?
Если он ударит кого-то этой энергией, значит ли это, что он исцелит их? Эта способность была действительно...
Выражение лиц всех высокопоставленных чинов стало немного мрачнее. Первоначально они думали, что как только пробудится ядро истока Ло Юньяна, он продолжит косить всех и вся на своем пути. Они не ожидали, что его сила будет обладать безграничной жизненной энергией.
— Ударь меня, Юньян! — Главный инструктор Лу серьезно сказал, глядя на Ло Юньяна.
У Ло Юньяна было ошеломленное выражение лица. Он полагал, что красные точки света слабы по сравнению со светящимся красным ядром, которое он сформировал, культивируя Небесного Дракона, Поглощающего Солнце, поэтому он выбрал зеленые точки света, которые казались более яркими и полезными.
Ядро истока, образованное зелеными пятнышками света, не разочаровало. Это действительно было ядро первого класса, но не могло ли оно быть более надежным и действенным?
Исцеление мишеней путем его избиения было способностью, которая бросала вызов естественному порядку жизни!
Услышав просьбу главного инструктора Лу, Ло Юньян на долю секунды заколебался, прежде чем нанести удар.
Он использовал половину своей силы, поэтому, когда его удар пришелся по туловищу главного инструктора Лу, тот даже не пошатнулся.
Главный инструктор Лу стоял неподвижно, как непоколебимая гора.
Сначала на его лице появилась слабая улыбка. Однако эта улыбка быстро сменилась обычным серьезным выражением лица.
— Что случилось, сэр? — кто-то спросил главного инструктора Лу, сразу предположив, что возникла проблема.
Главный инструктор Лу отмахнулся от него, когда он сказал нейтральным тоном: — Черт, это действительно не обычный удар. У меня возникло слабое ощущение, что мое собственное ядро истока вот-вот совершит прорыв.
Главный инструктор Лу покачал головой и добавил: — Как может прорыв ядра произойти так легко?
— Пожалуйста, отойдите в сторону, сэр. Мы братья, Юньян. Пожалуйста, ударь меня еще раз! О, я такой злодей! Я сказал, что отвезу тебя в Императорский дворец злого духа, но я этого не сделал. Только не говори, что ты даже не сердишься! Если да, то поторопись и побей меня!



Глава 87. Корректировки атрибутов 



Ло Юньян, который потерял дар речи из-за постоянных приставаний Сюй Чжуна с просьбой ударить его, снова пошел у него на поводу и ударил его.
На этот раз он использовал всю свою силу.
Хоть он не делал никаких регулировок с помощью регулятора атрибутов, сила его удара заставила Сюй Чжуна взлететь в воздух.
Когда Сюй Чжун приземлился на землю, выражение его лица стало очень странным. Внезапно он испустил маниакальный вой, и вспышки темных серебристых лучей света начали собираться вокруг его тела.
На его теле сформировался набор темно-серебряных доспехов, используя силу истока, которая была в теле Сюй Чжуна. Хоть шрамы на лице Сюй Чжуна делали его действительно уродливым, любой, кто сейчас посмотрит на него, увидит его во внушающем благоговение свете.
— Он стал боевым мастером второго класса! — сказал кто-то с оттенком зависти в голосе. 
Ло Юньян не знал, что сказать, наблюдая за злорадным выражением лица Сюй Чжуна. Он ударил парня всего несколько раз, но тот действительно совершил прорыв!
Чем выше уровень культивирования, тем труднее становилось развитие для воинов. Формирование ядра истока было тем, чего большинству солдат было очень трудно достичь.
Статус боевого мастера, обладающего ядром истока, был в 10 или 100 раз лучше, чем просто у первоклассного воина. Тем не менее, это не означало, что все было просто отлично и впоследствии.
Формирование ядра было лишь первым шагом на пути воина. Чем выше поднимался человек, тем труднее становилось идти.
Многие люди не смогли достичь прорыва в ядрах и оставались боевыми мастерами третьего класса до глубокой старости.
Ядро истока, которое сформировал Сюй Чжун, было очень низкого уровня, поэтому очень многие, кто его знал, считали, что он останется таким до конца своей жизни. Тем не менее, он неожиданно сделал прорыв и за раз стал боевым мастером второго класса.
— Ха-ха-ха! Это действительно освежает, брат Юньян. Ты должно быть в ярости. Ты не находишь мое злорадство раздражающим? Почему бы тебе не ударить меня еще раз? — Сюй Чжун широко улыбнулся и громко закричал.
Ло Юньяну все еще нечего было сказать. Он просто не знал, что сказать этому бесстыдному парню.
— Ударь меня, Ло Юньян. Позволь мне проверить, действительно ли это так! Другой человек взволнованно посмотрел на Ло Юньяна, напрашиваясь на удар.
— Не бей его, у него толстая кожа. Посмотри на меня! Я лучшая мишень для битья. Моя кожа хрустящая и моя плоть очень нежная! — сказал Ло Юньяну офицер с большими усами с легкой усмешкой на губах.
Ло Юньян не знал, смеяться ему или плакать. Как этот парень мог сказать, что у него хрустящая кожа и нежная плоть?
— Хорошо, перестаньте беспокоить Ло Юньяна. Всем выйти! — Главный инструктор Лу взмахнул руками. — Юньян, сначала найди место для отдыха. Я доложу об этом вице-королю.
Затем он повернулся и посмотрел на Сюй Чжуна, который все еще шумел, напрашиваясь на избиение. — Заткнись, черт возьми! Если я еще раз услышу о такой бредятине, я брошу тебя в черный лес!
Когда главный инструктор Лу ушел, вокруг Ло Юньяна стало намного тише. Он сел на кровать, скрестив ноги, быстро поднял свой атрибут интеллекта и начал наблюдать, что именно происходит в его теле.
Когда его умственные способности достигли 60, Ло Юньян мог ясно ощущать все процессы, что происходили в его теле.
Он увидел светящуюся зеленую точку внутри своего даньтяня. Эта светящаяся точка, размером с рисовое зернышко, поглощала энергию, которая окружала ее.
В верхней левой части зеленого пятна виднелось ярко-алое светлое пятнышко. Сияние этого пятнышка было вдвое ярче, чем у зеленого пятнышка.
В верхней правой части зеленого пятна было серебристо-белое пятно. Его свет был немного слабее, чем у алого пятна, но его свечение было сильнее, чем у зеленого пятна.
Зеленое световое пятно должно было быть источником, который он сформировал совсем недавно, в то время как алое и серебристо-белое пятна были источниками, образованным техниками Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну и Небесный Дракон Поглощающий Солнце.
Это означало, что, фактически, Ло Юньян сформировал три ядра истока.
Независимо от того, как сильно он пытался вспомнить записи, которые он нашел в книгах, Ло Юньян не мог вспомнить, чтобы подобное явление, происходило раньше. Думая об этом, он инстинктивно размахивал кулаками, не зная, что и думать.
Несмотря на то, что его энергетические характеристики немного уменьшились, когда он ударил в воздух, он увидел полосу зеленой энергии, перетекающей из его источника в кулаки. 
Источник энергии, который он инстинктивно использовал, исходил из его зеленого источника. Что делать, если я захочу использовать силу ядра алого источника вместо этого?
Думая об этом, Ло Юньян снова замахнулся. Когда он ударил на этот раз, из его кулака начал струиться алый свет, вырываясь из его алого ядра.
Когда его ярко-алые кулаки ударили в воздух, вспыхнуло несколько вспышек.
Если бы он использовал эту силу раньше, Сюй Чжун не был бы так рад, как сейчас.
Сила: 66 (Огонь: 7; Лед: 6; Дерево: 5)
Скорость: 11
Интеллект: 16
Телосложение: 78 (Золотое Тело: 18)
Ло Юньян открыл свой регулятор атрибутов и обнаружил, что рядом с его атрибутом силы есть три новых субатрибута.
Огонь, лед и дерево!
Алым источником был огонь, серебристо-белым-лед, а зеленым-дерево.
Три ядра истока, и все классифицировались как действительно мощные.
Ло Юньян не был так уж доволен своей нынешней силой, так как пробуждение ядра истока было похоже на взлет на для большинства воинов. Тем не менее, казалось, что его продвижение было не очень большим.
Он набрал всего 5 баллов по сравнению с тем, когда использовал техники из чертежа Обезьяны-Дракона, что заставило Ло Юньяна почувствовать некоторое недовольство.
Казалось, что формирование этого ядра истока было подчинено техникам "Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну" и "Небесный Дракон Поглощающий Солнце"
Когда Ло Юньян начал обдумывать регулятор атрибута в своем уме, он перевел свои 7 огненных пунктов на лед. Его лед теперь достиг 13 пунктов. Когда Ло Юньян также добавил 5 пунктов от дерева, цифра стала 18.
Когда Ло Юньян закончил с этой настройкой, он использовал свое внутреннее зрение, чтобы проверить ситуацию в своем теле и обнаружил, что особых изменений не произошло. Три ядра истока в его теле все еще казались одинаковыми.
Однако, когда он начал размахивать кулаками, его ладони становились блестящими и прозрачными, а вся рука была покрыта слоем белого инея, похожее на броню.
Вся его рука была полна морозной силы. Восхищенный увиденным, Ло Юньян продолжал поднимать свой ледяной атрибут.
18, 19, 20...
Ло Юньян поднял свой ледяной атрибут до 36, прежде чем он больше не смог увеличивать его. Внезапно он понял, что его золотое тело достигло 0.
Его сила, скорость, интеллект и телосложение могли быть взаимно преобразованы, поэтому, когда эти основные атрибуты увеличивались, их вторичные атрибуты также увеличивались.
Эти вторичные атрибуты также можно регулировать с помощью регулятора атрибутов.
Может быть, это потому, что эти силы принадлежали одному классу?
Пока Ло Юньян размышлял над этим, Сила Мороза покрыла почти все его тело.
На его теле сформировался набор серебристо-белых доспехов!
Это была исходная броня боевого мастера второго класса!



Глава 88. Незаменимый помощник 



Хоть Ло Юньян чувствовал, что эта исходная броня была немного принудительной, она все еще была знаком боевого мастера второго класса.
Выдержав это еще три минуты, он рассеял броню, окружающую его тело. Он просто не мог больше терпеть.
Время текло, пока Ло Юньян бормотал что-то себе под нос продумывая, как можно использовать недавние открытия, поэтому он внезапно понял, что очень голоден.
— Ха-ха-ха! Ты действительно потрясающий, брат! Ты очень редкий, качественный помощник. Однажды твоя ценность превысит ценность гигантских панд перед апокалипсисом! Ха-ха-ха!
Грохочущий голос Сюй Чжуна всплыл еще раз, когда он подобострастно посмотрел на Ло Юньяна. — Подойди и обними меня, Мистер национальное сокровище!
Парень действительно просил побоев. Как он мог просто обнять кого-то, с кем не был близок? Когда он подумал о том, как смешно это звучит, Ло Юньян бросился к Сюй Чжуну и сильно ударил его. 
Однако на этот раз, когда Ло Юньян ударил инструктора, он не использовал ни одного из своих трех ядер. В результате Сюй Чжун, который не предпринял никакой защиты, приземлился на землю как кусок отломанного камня.
— Ох! Ты действительно порочен, Юньян! Ты даже не использовал источник энергии. Зачем ты вообще ударил меня? Подумать только, я всегда относился к тебе как к младшему брату... Давай, используй источник жизни и ударь меня как следует!
Сюй Чжун размял свои больные плечи и улыбнулся Ло Юньяну.
Когда Ло Юньян беспомощно уставился на Сюй Чжуна, которого действительно нужно было отшлепать, он снова потерял дар речи.
— Я знаю, что ты голоден, брат. Давай, я отведу тебя поесть. Ха-ха-ха! — Сюй Чжун, который внезапно кое-что вспомнил, перестал раздражать Ло Юньяна и тактично сменил тему.
Ло Юньян увидел намек на улыбку на лице Сюй Чжуна. Он смутно догадывался, в чем дело.
Тем временем Не Юньсинь неторопливо двигал руками в безымянной древней башне. По мере того, как его руки двигались, появлялись слои лазурно-голубых лучей света и вздымались вокруг него, как вздымающиеся волны.
— Очень хорошо, очень хорошо. Техника промокшей одежды в сочетании с мощью ядра истока на основе воды второго класса, безусловно, составит непревзойденную защиту. Ни один воин из младшего поколения восьми армий не сможет конкурировать с тобой! — высокий мужчина средних лет от души рассмеялся.
Не Юньсинь не поверил ему. Он ясно видел, что мужчина пытается подлизаться к нему, поэтому его не интересовало, что он хочет сказать.
— Не нужно быть скептичным, Юньсинь. Мы получили информацию об ядре истока, который пробудил Ло Юньян.
Спокойное, ясное выражение лица Не Юньсиня изменилось. Теперь он смотрел на мужчину средних лет с серьезным выражением лица.
— Он пробудил ядро источника первого класса. Каждый год в Альянсе Дa появляется менее 10 ядер истока первого класса! — Уголки губ мужчины средних лет скривились. — Он пробудил древесный источник жизни! Это означает, что любой человек, которого он ударит, получит безграничную жизненную энергию, что, безусловно, поможет поднять базу развития его цели.
Мужчина средних лет запрокинул голову и расхохотался. — Разве это не смешно? Как такое ядро истока можно использовать, чтобы противостоять врагу?
Не Юньсинь со вздохом покачал головой и уставился вдаль.
— Тебе не нужно жалеть его, Юньсинь. Его ценность уже многократно возросла. Несмотря на то, что он не может причинить вреда другим, его способность поднимать базу развития любого ядра истока все еще имеет много применений. Клан считает, что они должны завоевать его. Твоя вторая младшая сестра довольно обычная, так что самое время, чтобы она внесла небольшой вклад в семью. Они хотят заставить ее выйти замуж за Ло Юньяна!
Обычно гордый Не Юньсинь внезапно выглядел так, будто проглотил дохлую муху. Он в шоке уставился на шевелящиеся губы мужчины средних лет. Почему ему вдруг захотелось дать ему пощечину?
В конце концов, Не Юньсинь ничего не сказал. Он решил, что так будет лучше. 
— Ешь, Юньян! Это мясо ужасного зверя, черт возьми! Я могу получить это только один раз в год! — Сюй Чжун поднял кусок мяса белоснежного ужасного зверя и громко накричал на Ло Юньяна, побуждая приступить к еде.
Губы Ло Юньяна дернулись. Среди всех блюд, заказанных Сюй Чжуном, только мясо белоснежного ужасного зверя происходило от ужасного зверя В-класса. Все остальные были от С-класса и D-класса.
— После формирования ядра истока, можно поглощать питательные вещества этих ужасных животных еще быстрее. Ты должен знать, что ужасные звери класса B и более высокого класса могут формировать исходные камни в своих телах. Поглощение энергии этих исходных камней позволит нам совершенствоваться еще быстрее.
— Ах, я забыл! Энергию жизненного источника можно только закалить и использовать при помощи другим. Ты должен быстро определиться со стилем культивирования своей техники.
Сюй Чжун усмехнулся, набивая рот едой. — Но тебе не нужно беспокоиться ни о чем из этого. Через несколько дней, люди будут сами доставлять кучу секретных методов культивирования. Кто просил тебя становиться нашим уважаемым национальным сокровищем?
К черту! Когда он снова услышал слова "национальное сокровище", Ло Юньян вспомнил глупое, безобидное существо, которое он видел, используя свой компьютер.
— Вообще-то, инструктор Сюй...
Сюй Чжун махнул рукой, не давая Ло Юньяну закончить. — Хорошо, брат. Я знаю, ты немного возмущен, но подумай об этом. На самом деле это не так уж плохо. Таким образом, твоя безопасность будет гарантирована. Тебе не нужно быть похожим на нас и отправляться на всевозможные миссии.
— Твое продвижение по службе и выступление во время встречи восьми армий принесли тебе немало очков. Ты можешь обменять их на нечто хорошее. — Пока он говорил, Сюй Чжун запихнул последний кусок мяса ужасного зверя в рот и встал.
— У тебя много очков, так что эта еда может стать твоим лакомством. Не стоит благодарности! Я пойду первым! Хах!
Наблюдая за тем, как лысый мужчина напевает что-то при выходе, Ло Юньян почувствовал, что хочет безжалостно избить его.
Он не стал бы использовать свой древесный источник жизни. Он хотел использовать свои огненные и ледяные ядра истока вместо древесного и позволить этому парню полностью насладиться огненно-ледяным адом.
Пока Ло Юньян серьезно обдумывал это, Цинь Фэйфэй и остальные бросились к нему. У всех было сложное выражение лица, когда они смотрели на него.
— Старший брат Юньян! Поздравляем с пробуждением ядра первого класса! Я знала, что только ты сможешь пробудить такое ядро! — Сунь Мяомяо высказала свою похвалу первой, ее глаза были честными.
Ло Юньян усмехнулся. — Вы, ребята, также пробудили свои ядра истока, верно? Как все прошло? Какие ядра вы пробудили?
— Я пробудил ядро истока земли пятого класса! — Чен Юн первым сообщил о своем ядре.
Хоть земное ядро пятого класса не считалось полноценным, оно все равно оставалось средним по рангу, так что в будущем он добьется больших успехов.
— Старший брат Юньян, я пробудил ядро ветра шестого класса! — Тихо сказала Цинь Фэйфэй.
Остальные также сообщили о своих ядрах, которые они пробудили. Среди них всех, ядра истока Сунь Мяомяо и Гуан Ванли были лучшими.
Они вдвоем пробудили трехклассные ядра истока: света и металла!
Когда все закончили докладывать о своих пробудившихся ядрах, атмосфера стала немного неловкой. Даже Чен Юн, который был довольно красноречив, не знал, что сказать.
Судя по выражению их лиц, Ло Юньян догадывался, о чем они думают. В этот непрочный век сильных героев и сильных мира сего Незаменимый помощник, как он, звучал очень впечатляюще. Однако это означало, что ему будет очень трудно подняться на вершину пирамиды.



Глава 89. Могила Цзулуна 



— Мы всегда будем членами группы Пламенное солнце, старший брат Юньян! — Чен Юн, который, казалось, почувствовал, что что-то не так, громко объявил свое решение.
Цинь Фэйфэй, Ян Юруй и другие одновременно воскликнули: — Мы тоже будем в Пламенном солнце, старший брат Юньян!
— О, мы забыли, старший брат Юньян. Только вчера нам звонили. Вас искала дама по имени Гу Циньцинь. Она просила, чтобы ты перезвонил ей как можно скорее! — быстро добавила Цинь Фэйфэй.
Почему Гу Циньцинь так срочно ищет его? В последний раз, когда он вернулся домой, Ло Юньян не смог увидеть Чжу Яна или Гу Циньцинь, которые были для него как семья, о чем он все еще сожалел.
Ло Юньян немедленно включил устройство связи и набрал номер Гу Циньцинь.
Устройства связи не могли использоваться в большинстве районов базы 7, но ресторан, в котором он сейчас находился, был одним из немногих первоклассных мест в базе 7, поэтому устройства связи в нем работали. 
— Юньян? — После нескольких гудков послышался встревоженный голос Гу Циньцинь.
Ло Юньян почувствовал, как сжалось его сердце. Он думал о Гу Циньцинь как о женщине, которая не боится любви или ненависти всего мира. Ее миниатюрное хрупкое тело, казалось, обладало огромной силой.
Именно эта сила позволила ей и Чжу Яну быть вместе так долго.
— Что случилось? — Прямо спросил Ло Юньян.
— Чжу Ян ... Чжу Ян пропал. Он уехал несколько дней назад, чтобы защищать исследовательскую экспедицию, которая войдет в неизвестное место, но... ни до одного из них больше нельзя добраться. — Голос Гу Циньцинь дрожал, пока она говорила.
Лицо Ло Юньяна вытянулось. Чжу Ян занимал особое место в его сердце. Он был и наставником, и другом, с которым Ло Юньян общался как со своим старшим братом.
Как он мог пропасть?
— Не волнуйся, сестрица Циньцинь! — Ло Юньян глубоко вздохнул, прежде чем спросить, — Разве не было никаких новостей со стороны армии Восходящего дракона?
— Нет, но кто-то сказал, что на этот раз все указывает на грядущую катастрофу! — Гу Циньцинь начала всхлипывать, когда продолжила — Я не верю, что Чжу Ян мертв. Должно быть, он ждет, что кто-то спасет его!
— Конечно, старший брат Чжу не умер... — Ло Юньян сказал еще несколько слов, чтобы утешить Гу Циньцинь, прежде чем закончить разговор.
— Кто-нибудь знает что-нибудь о недавней миссии, которая отправила несколько членов армии Восходящего Дракона Чананя в засекреченное место? — Ло Юньян повернулся к Сунь Мяомяо и остальным.
Когда он посмотрел на них, они бессознательно выпрямлялись. Все они чувствовали себя командой маленьких зверей, которых король собирается предостеречь насчет опасности или спросить с них отчеты о делах.
— Мы мало что знаем об этих вещах, старший брат Юньян. Думаю, инструктор Сюй Чжун знает больше нас, — напомнила ему Сунь Мяомяо.
Хоть Сюй Чжун помог бы ему, Ло Юньян чувствовал, что он не будет знать так много, как Ли Сяоюн.
Когда он вспомнил, как Ли Сяоюн снабдил его лекарством для тела второго класса, Ло Юньян быстро стал искать способ связаться с ним.
К счастью, после призыва Ло Юньяна присоединиться к армии Восходящего дракона, Ли Сяоюн отправил ему много сообщений, поэтому он оставил канал связи открытым. Ло Юньян сразу же набрал номер коммуникационного устройства Ли Сяоюна.
— Ха-ха! Поздравляю, Юньян! Я слышал, что ты пробудил ядро истока первого класса. Ты действительно благословение для армии Восходящего дракона! 
Ло Юньян почувствовал насмешку в его словах.
Хоть он не возражал, чтобы его дразнил кто-то вроде Ли Сяоюна, он действительно нуждался в его помощи прямо сейчас, поэтому он, естественно, должен был заставить человека бояться его.
— Если ты знаешь, какой источник я пробудил, тогда ты должен знать, насколько я силен. Я могу заставить кого-нибудь уничтожить тебя, когда захочу!
Ло Юньян усмехнулся. — Я могу предложить несколько раз ударить нескольких человек и нанять их, чтобы они раздавили тебя. Думаешь, кому-то будет интересна эта работа?
Сунь Мяомяо, Гуан Ванли и другие просто стояли ошеломленные и слушали этот обмен словами.
Если бы это был кто-то другой, это была бы неприкрашенная угроза, но Ло Юньян произнес это как линию рассуждений.
В его словах не было ничего плохого на первый взгляд.
— Пожалуйста, не действуй опрометчиво, Ло Юньян. В конце концов, мы все еще в дружеских отношениях. У меня нет дурных намерений. Я просто пошутил! — Ли Сяоюн был в ужасе, когда услышал тон голоса Ло Юньяна. Он был умным человеком, поэтому он быстро понял, что разрыв между ним и Ло Юньяном был действительно велик.
У него просто не было силы бросить вызов Ло Юньяну.
Хоть Ло Юньян не мог стать первоклассным Далиши*, его способность все еще делала его очень сильным, поэтому Ли Сяоюн не хотел его оскорблять. Если бы кто-то умолял Ло Юньяна ударить их, и он попросил их избить Ли Сяоюна в ответ, то Ли Сяоюн мог умереть в любой момент. (п.п: в анлейте написали Powerhouse то есть электростанция или очень энергичный человек, но оба варианта не подойдут. Поэтому я написал Далиши (преисполненный энергией) с китайского. Приму ваши варианты в общих комментариях)
— Шучу я или нет, зависит от настроения. А теперь слушай внимательно, что я скажу. Я дам тебе 10 минут, чтобы уладить дело. Если ты этого не сделаешь, то ты не можешь винить меня за то, что я убью тебя, — сказал Ло Юньян холодным, мрачным голосом.
— Хорошо, хорошо. Я сделаю. Просто скажи, что тебе нужно. — Ли Сяоюн с дрожью вытер пот со лба, пока говорил.
— Мне нужно точно знать, на какую миссию отправился Чжу Ян и почему он еще не вернулся! — Ло Юньян сразу перешел к делу.
Ли Сяоюн глубоко вздохнул, прежде чем сказал: — Я действительно мало знаю об этом. Все, что я знаю, это то, что некоторое время назад в горе Цзулун появилась трещина, которая может привести к Могиле Цзулуна. О могиле Цзулуна всегда ходили всевозможные легенды, поэтому, как только появилась трещина, высшее руководство отправило экспедиционную команду, чтобы войти в гробницу Цзулуна и проверить все изнутри. Чжу Ян был назначен сопровождающим экспедиционной группы. Три дня назад они отправили запрос о помощи. С тех пор о них не приходило никаких известий. Различные армии в Чанане готовятся послать первоклассные команды, чтобы посмотреть, что именно происходит.
Ли Сяоюн сказал все это на одном дыхании. Когда он закончил, он так боялся, что Ло Юньян снова рассердится, что быстро добавил: — Хоть гробница Цзулуна имеет много лабиринтов, на самом деле это не так опасно. Возможно, они только заблудились внутри.
Утешительные слова Ли Сяоюна не повлияли на Ло Юньяна. Хоть он не думал, что высоко себя оценивает, среди команд, которые будут отправлены в могилу Цзулуна, вероятно, не будет никого, кто был бы искренне обеспокоен о судьбе Чжу Яна.
В конце концов, Чжу Ян был просто незначительным членом сопровождающей группы.
— Команда от армии Восходящего дракона уже выбрана? — Ло Юнъян спросил Ли Сяоюна, сжимая кулаки.
— Да, это так. Три члена боевой эскадрильи Зеленого Дракона отправятся вместе с другими командами! — воскликнул Ли Сяоюн испуганным голосом.
Ло Юньян больше ничего не сказал. Он просто повесил трубку и быстро направился в сторону квартиры Сюй Чжуна.
Дверь в комнату Сюй Чжуна распахнулась. Через пять минут Сюй Чжуна уже потащили в сторону кабинета главного инструктора Лу.
Единственным человеком, который мог позволить Ло Юньяну покинуть базу 7, был главный инструктор Лу!



Глава 90. Молодой боевой мастер 



Боевые эскадрильи были самыми доблестными боевыми командами в армии Восходящего дракона. Боевая эскадрилья Зеленого Дракона была шестой по рангу боевой эскадрильей в армии Дракона.
Несмотря на то, что ее ранг не считался очень высоким, он позволял боевой эскадрилье Зеленого Дракона обладать экстраординарным статусом.
За пределами последней безопасной зоны города Чанань, примерно в пяти километрах от горы Цзулун, на трех скалах сидели трое мужчин в форме армии Дракона и лениво болтали.
— Черт! Чего от нас хотят наши начальники? — со стоном спросил невысокий коренастый мужчина. — Мы отправились бы в путь уже давным-давно, но теперь нам придется ждать, потому что к нам присоединятся еще несколько человек?
— Зачем они идут? Разве они не доверяют своим братьям?
Рядом с ним сидел высокий мужчина с красным лицом, которое, казалось, излучало чувство справедливости. 
— Ладно, хватит жаловаться. Наша боевая эскадрилья может и независима, но мы все еще солдаты армии Восходящего дракона.
Хоть невысокий мужчина был несчастен, он немного боялся высокого, поэтому перестал ворчать и нести чушь.
Вдруг последний человек из троицы, загорелый, грубоватый на вид, похожий на старого фермера, сказал: — Последний приказ отдал сам Император пламени.
Выражение лиц двух других мужчин мгновенно изменилось, невольно сделавшись серьезным.
Для этих людей Император пламени был подобен Богу. Их лица выражали полное уважение к нему, когда они смотрели на своего лидера.
— Что сказал Император пламени? — спросил коротышка.
— Он сказал, что этот человек очень важен для армии Восходящего дракона. Что бы ни случилось, мы должны быть уверены, что он не пострадает — сказал загорелый мужчина. Затем он добавил твердым голосом: — Я пообещал ему на месте, что даже если я, Лу Тьефен, потеряю свою жизнь, я позабочусь о том, чтобы с этим человеком ничего не случилось.
Двое других замолчали. Оба они хорошо знали загорелого парня.
В конце концов, они годами рисковали своими жизнями.
Лу Тьефен всегда имел в виду именно то, что он говорил, и он всегда готов приложит все возможные усилия для достижения своих целей. Если он пообещает что-то сделать, он обязательно это сделает, даже если по пути потеряет жизнь.
— Черт побери, старший брат Лу. Если уж ты так выразился, что еще мы можем сказать? Мы готовы на все ради армии Восходящего дракона! — решительно произнес коротышка.
Пока мужчины разговаривали, к ним быстро подъехала машина. За рулем сидел подполковник. Его лицо было напряженным, как будто кто-то похитил его жену и просил выкуп.
— Я вернусь первым, Ло Юньян — сказал Ли Сяоюн, как только Ло Юньян вышел из машины. Затем он уехал так же быстро, как и приехал.
Юное лицо Ло Юньяна заставило его выглядеть неопытным в форме армии Дракона.
Он выглядел как новобранец.
Это была первая мысль, которая пришла в голову коротышке, когда он впервые увидел Ло Юньяна. Это был именно тот тип людей, которых они не любили брать с собой на миссии.
Большую часть времени новобранцы были неопытными и импульсивными. Слишком часто эти два недостатка оказывались фатальными для всей команды.
— Я Ло Юньян. Мне приказано доложить командиру отряда Лу Тьефену о прибытии — серьезно сказал Ло Юньян, глядя на троих мужчин.
— Привет, Ло Юньян. Я Лу Тьефен. Добро пожаловать в наш отряд! — Лу Тьефен придирчиво посмотрел на Ло Юньяна, прежде чем указать на коротышку. — Это Чжан Ху. Он владеет двумя клинками. Ты можешь называть его Чжан два клинка.
Основное значение "два клинка" было, естественно, оскорблением. Мозоли на руках Чжана из-за двух используемых клинков были той причиной, по которой к нему прицепилось это глупое прозвище. (п.п: думаю, можно не объяснять значение этого оскорбления)
— Это Ма Лонгли. Можешь называть его братом Ма. Он наш навигатор и специалист по всевозможным ловушкам. Что насчет меня... Мне по душе тяжелые бои.
Хоть слова Лу Тьефена были вежливыми, они также были немного неловкими. Представившись, он посмотрел на Ло Юньяна. — В чем ты разбираешься и на каком уровне боевых навыков находишься на данный момент?
Ло Юньян не нашел ничего плохого в вопросе Лу Тьефена. В конце концов, командир отряда должен быть знаком с членами своего отряда и их силами.
— Я должен быть боевым мастером третьего класса. Мой лучший навык — это моя техника Мощного Орлиного когтя и Пять Тигровых ножей!
На самом деле, Ло Юньян только один раз использовал технику Мощного Орлиного когтя. Он сделал это, когда в первый раз заглянув в секретное руководство, которое дал ему Король Орел.
Лу Тьефен и Ма Лонгли на мгновение встретились взглядами. В этот момент они оба увидели на лицах друг друга намек на удивление.
Хоть они были членами боевой эскадрильи Зеленого Дракона, они были только первоклассными воинами. Между тем, этот парень, который был еще совсем ребенком, на самом деле был боевым мастером.
— Какой счастливчик! Похоже, ты элитный воин! — В тоне Чжан Ху был явный намек на враждебность — Может, ты и элитный воин, но в этом отряде ты должен слушать старшего брата Лу, новичок. В противном случае, мы за себя не ручаемся!
Первоклассный воин, столь невежливый по отношению к боевому мастеру, был редким явлением в Альянсе Дa.
Ло Юньян улыбнулся. — Я член команды, поэтому я, естественно, буду слушаться командира отряда. 
Лу Тьефен облегченно вздохнул. Он изначально предполагал, что кто-то, кто сможет заставить Императора пламени ручаться за себя, вероятно, будет молодым мастером из известной семьи. Однако он не ожидал, что этим станет молодой боевой мастером с более развитой базой, чем у них.
С таким молодым мастером справиться будет гораздо труднее, чем с обычным молодым мастером.
— Идем! Нам нужно идти к месту сбора — Лу Тьефен бросил взгляд на Ма Лонгли. Ма Лонгли быстро зашагал вперед.
Движения Ма Лонгли убедили Ло Юньяна, что он действительно эксперт. Лу Тьефен уже был очень осторожен, хотя они едва покинули безопасную зону. Ло Юньян теперь был еще более уверен в способностях отряда.
Во время пятикилометровой прогулки они не встретили никакой опасности. Когда они достигли подножия склона, то увидели 20-30 человек, собравшихся вместе.
Большинство этих людей были одеты в форму восьми армий Востока. Достаточно было одного взгляда, чтобы понять, что в каждой армии есть первоклассные воины.
Казалось, что все они были знакомы друг с другом, и было довольно много людей, которые улыбались и приветствовали Лу Тьефена.
— Старина Лу! Ты тоже пришел!
— Я слышал, что тебя недавно бросили, Чжан два клинка. Ха-ха-ха! Разбитая любовь — это нормально. Не грусти. Когда ты пройдешь через еще несколько таких разрывов, ты станете куда более опытным.
Эти приветствия, пусть и хамские, объединили всех и показали, что людям здесь комфортно друг с другом.
— Слишком много шума! Заткнулись все! — внезапно раздался чей-то холодный голос. Говорившим был мужчина лет двадцати в повседневной одежде, похожий на строгого, холодного парня.
Длинный меч за спиной делал его похожим на дерево, раскачивающимся на ветру.
Мужчина в данный момент презрительно смотрел на Лу Тьефена и остальных. — Если вы будете так шуметь, я заткну вам рот.
Когда Чжан Ху, который был в слегка раздраженном настроении, услышал эти слова, он едва не бросился на человека и вытащил свои клинки.
— Ладно! — Лу Тьефен махнул рукой, прежде чем продолжил: — Где исследователь Цинь? Мы должны доложить ей о прибытии.
Когда Лу Тьефен заговорил, многие обратили внимание на женщину, стучащую по клавишам ноутбука.
На женщине был простой серый спортивный костюм.
Женщинам не нравился этот вид одежды, так как он скрывал их изгибы и обнажал все их недостатки. Тем не менее, дама, о которой шла речь, казалось, обладала хорошей фигурой и красивыми чертами лица.
Человек с мечом бросил на Лу Тьефена презрительный взгляд и сказал: — Вы, ребята, должны сначала найти место для отдыха. Разве ты не видишь, что исследователь Цинь занята? Если вы поднимете шум, мне придется взять все в свои руки.
Лу Тьефен взглянул на женщину, прежде чем подать знак Чжан Ху, Ло Юньяну и Ма Лонгли сесть рядом с его другом.
Друг Лу Тьефена был похож на черного медведя. Его лицо и руки были огромными, а густая щетина придавала ему особенно грозный вид.
— Старина Сюн, кто этот парень, который рычит, как задира, как будто все здесь должны ему огромную сумму денег? — Чжан Ху, который очень хорошо знал этого медведеподобного парня, тихо поинтересовался у него.
Как только Чжан Ху сказал это, молодой человек оглянулся. Ло Юньян почувствовал в его взгляде намек на убийственное намерение.
Эти несколько фраз на самом деле заставили мужчину захотеть кого-то убить. Ло Юньян, который ясно чувствовал его намерение убить, начал ненавидеть этого парня еще больше.
— Кто же еще? Я слышал, что он элитный член Исследовательского центра Сангу. Он пришел сюда специально, чтобы защищать исследователя Цинь.
Хоть Ло Юньян не был хорошо знаком с Исследовательским центром Сангу, он вдруг вспомнил слово "Сангу" на бутыли укрепляющего лекарства.
Вероятно, это была какая-то другая компания с таким же названием.
— Какая связь между исследовательским центром Сангу и Медицинским центром Сангу? — Ло Юньян спросил похожего на медведя человека с улыбкой.
— Хе-хе... Я не ожидал, что эскадрилья Зеленого Дракона примет нового члена. Привет, братишка. Я Сюн Бен, но ты можешь называть меня просто старина Сюн. Медицинский центр Сангу — это просто компания, которая принадлежит Исследовательскому центру Сангу.
Глаза старого Сюна внезапно вспыхнули. — Ладно, нет смысла говорить об этих бесполезных вещах. Давайте поговорим о чем-нибудь более приятном. Например, Чжан два клинка. Я слышал, что ты снова потерпел поражение в любви, маленький мальчишка. Хочешь, чтобы большой брат поделился некоторыми методами как закадрить понравившуюся девушку?
Хоть Чжан Ху было все равно, когда его называли Чжаном два клинка, старина Сюн намеренно затронул чувствительную тему, поэтому, когда его назвали Чжаном два клинка в этот раз, он чувствовал себя еще более несчастным.
— Перестань хвастаться, старина Сюн! Все знают, что у тебя еще нет невестки. Люди говорят, что твой сын может остаться девственником на всю жизнь с таким примером перед глазами! Ха-ха-ха! — Ма Лонгли не был похож на человека, который любит шутить, но стоило ему открыть рот, как он затыкал рот всем.
Сюн Бен почесал голову и решительно сменил тему. — Во всяком случае, я слышал, что первоклассный воин из армии Восходящего дракона пробудил особое ядро истока. Всякий раз, когда он бьет кого-то, жизненная энергия его цели пополняется в 100 раз.
— Это правда? Как может существовать чудак с таким странным ядром истока?



Глава 91. Исследование пути 



Ло Юньян покраснел от стыда, когда услышал это от Сюн Бена. Люди говорили, что плохие новости распространяются со скоростью 1000 миль в секунду, но он не ожидал, что хорошие новости распространятся так же быстро.
— Некоторые из наших братьев тоже слышали об этом. Похоже, что ядро истока, которое пробудил этот гений, действительно такой — Лу Тьефен рассмеялся, прежде чем добавить: — Кто знает, правда ли это!
— Было бы здорово получить от него побои! — Чжан Ху со вздохом посмотрел на небо — Я слышал, что на базе 7 есть инструктор, который прошел путь от боевого мастера третьего класса до боевого мастера второго класса после того, как получил от него удар. Черт!
Человек, о котором говорил Чжан Ху, несомненно, был Сюй Чжуном. Ло Юньян не знал, смеяться ему или плакать над этим слухом. Сюй Чжун не стал боевым мастером второго класса после первого его удара. Это было кульминацией избиения.
— Собираемся! — крикнул чей-то высокий голос, когда они оживленно болтали.
Хотя Лу Тьефен и остальные казались ненадежными, на самом деле они были гораздо более надежными, чем обычные люди. 
В мгновение ока, Ло Юньян и, по крайней мере, 30 других солдат сформировали восемь линий в соответствии с тем, с какой армии они пришли.
Ло Юньян стоял позади Чжан Ху. Хотя он и не бросался в глаза, но видел все, что происходило на впереди, очень отчетливо.
Безупречно белая и тонкая шея исследователя Цинь делала ее похожей на прекрасного лебедя в спортивном костюме. Ее глаза, которые были лишены каких-либо эмоций, посмотрели на всех солдат.
Кроме молодого человека из Исследовательского центра Сангу, рядом с ней был старик лет шестидесяти. Старик, небольшого роста, сгорбленный, походил на мерцающую на ветру свечу.
Тем не менее, Ло Юньян смог ощутить огромную силу, исходящую от него.
Когда его взгляд упал на старика, тот как раз посмотрел на Ло Юньяна.
В тот момент, когда они встретились взглядами, Ло Юньян отвернулся. Хоть старик и выглядел озадаченным, он так же быстро отвел глаза.
— Все должны подчиняться приказам во время этого поиска и спасения группы. Любой, кто этого не сделает, будет обвинен в нарушении военного порядка! — сказал молодой человек из Исследовательского центра Сангу, глядя на Ло Юньяна и остальных. — Моя фамилия Ли, так что можете называть меня мистер Ли. Я здесь офицер высшего ранга, поэтому вы должны следовать моим приказам. За сим объявляю о начале этой операции!
Хотя высокомерное, властное отношение этого человека разозлило многих людей, Лу Тьефен и остальные не проявили никаких признаков сопротивления.
Как военнослужащие, все они должны были подчиняться приказам.
Хоть исследователь Цинь была женщиной, ее скорость далеко не была медленной, пока они шли. Ло Юньян мог сказать, что ее тело было не слабее, чем у Лу Тьефена или любого другого солдата.
Пройдя по небольшой тропинке, которая, очевидно, была только недавно открыта, Ло Юньян и остальные достигли расщелины шириной около метра.
Расщелина на самом деле выглядела как бездонная пещера, хоть и узкая.
— Ты, ты, ты и ты... выйти вперед! — сказал Ли, выбирая четырех солдат.
Четверо солдат были из разных армий. Среди них был Сюн Бен, который некоторое время назад болтал с Ло Юньяном и остальными.
Сюн Бен и другие солдаты быстро шагнули вперед. — Если вы находитесь в 100 метрах в пещере и нет никакой опасности, немедленно передаете нам сигнал! — приказал Ли.
Как только он отдал приказ, четверо мужчин без колебаний вошли в пещеру.
Все они достали оружие, как только вошли в пещеру. С тех пор как появились страшные звери, оружие, которым пользовались восемь армий Востока, постепенно превратилось из огнестрельного в холодное.
В конце концов, наступательная сила холодного оружия была намного эффективней.
Сюн Бен, который был в центре группы, держал в руках огромный топор. Его высокое, крепкое телосложение позволит ему быстрее оказывать помощь товарищам.
Лу Тьефен, заметивший недовольное выражение на лице Ло Юньяна, мягко сказал: — Нет ничего плохого в его приказах, поэтому я думаю, что мы должны выполнить их.
Ло Юньян заметил некоторую решимость на лице Лу Тьефена.
Хоть он всегда делал все, что хотел, в элитном классе армии Восходящего дракона, сейчас он ощущал другой тип драйва в Лу Тьефене.
Он быстро поправил свой атрибут интеллекта, не сказав больше ни слова. Теперь его общее количество баллов достигло 171. Поскольку ему не нужно было ничего делать, Ло Юньян поднял свой атрибут интеллекта до 150.
Сила: 3 (Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
Скорость: 2
Интеллект: 150
Телосложение: 16 (Золотое Тело: 3)
Ло Юньян перестал поднимать свой атрибут интеллекта. Теперь у него было более глубокое понимание регулятора атрибутов, поэтому он знал, что каждый атрибут действует в гармонии с другими, и каждый из них одинаково важен для его тела.
Хоть сейчас он мог полностью поддерживать свою умственную силу, если бы его Телосложение стало ниже, он чувствовал бы себя истощенным, даже если бы его умственные способности остались прежними. 
Теперь, когда его Интеллект достиг 150 пунктов, Ло Юньян смог использовать свою силу разума, чтобы четко наблюдать за своим окружением в своих мыслях.
На первом отрезке в 100 метров пещеры опасности не было. Ло Юньян также заметил некоторые слабые следы, которые он определенно не смог бы увидеть при нормальных обстоятельствах.
Например, он увидел какие-то неглубокие следы, оставившие лишь слабый отпечаток на земле. Ло Юньян смог ясно видеть их и сказать, какие из них принадлежали Чжу Яну.
Чжу Ян, очевидно, не считался очень важным, так как он оставался на краю, когда команда вошла в гробницу Цзулуна.
Некоторое время спустя, Сюн Бен и остальные вышли из пещеры и сообщили что каких-либо проблем не обнаружили. Когда Ли услышал их отчет, он дал знак команде продолжать двигаться вперед.
Ли продолжал посылать вперед разведчиков. Он был крайне осторожен, хоть и казалось, что на этом пути не было никакой опасности.
Тем не менее, Ло Юньян мог чувствовать следы битвы вокруг. Он даже чувствовал место, где кто-то из экспедиции упал.
Когда они проходили через очередную длинную расщелину, Ло Юньян и другие внезапно увидели, что тропа впереди заканчивается и перед ними появляется большой каменный зал.
На стенах зала не было ничего, кроме замысловатых резных узоров. Даже нынешнее видение Ло Юньяна не позволяло ему обнаружить ничего ценного.
— Они отдыхали здесь! — сказал Ли, осмотрев зал пристальным взглядом.
Исследователь Цинь кивнула. Она огляделась вокруг, прежде чем вынуть блокнот и быстро что-то записать. Несколько мгновений спустя она покачала головой. — Нет, это неправильно! Мои исследования были неправильными, или это место неправильное? Это определенно место для птиц подземного дворца. Почему здесь есть созвездия на водной основе?
Ли взглянул на исследователя Цинь, которая продолжала качать головой, прежде чем посмотреть на шесть выходов в Большом зале и пробормотать себе под нос: — Все не так-то просто.
Затем он указал на Лу Тьефена и еще нескольких человек. — Ты, Ты, вы... — В течение нескольких секунд он указал на 12 человек.
— Сформируйте команды по два человека и разведайте первые 500 метров за пределами этих шести выходов. После чего возвращайтесь и докладывайте!
Текущий атрибут интеллекта позволял Ло Юньяну чувствовать несколько сотен метров в каждом из туннельных ходов. Благодаря его восприятию, Ло Юньян мог сказать, что пять из шести путей содержали за собой огромную опасность.
Если бы Лу Тьефен и другие были неудачливы, то только двое из 12 мужчин, которые вошли внутрь, смогли бы выжить
Наблюдая за тем, как Лу Тьефен готовится войти, без колебаний повинуясь приказу, Ло Юньян пробормотал: — Притормози. Только один из этих шести путей ведет наружу. По моим расчетам, правильный путь вот этот.
Как только он закончил говорить, вспышка ярости промелькнула в глазах Ли, и слабый свет появился в прекрасных глазах исследователя Цинь.
Женщина слегка хлопнула в ладоши. — Вот именно! Моя линия мышления была неправильной. Четыре подразделения и пять элементов дополняют друг друга. Мудрость древних людей отличается от того, что мы представляем во многих аспектах.
Сказав это, она повернулась к Ло Юньяну и искренне сказала: — Спасибо, что указал на это, маленький брат. Если ты не возражаешь, может быть, ты составишь мне компанию, чтобы осмотреть могилу Цзулуна.
Ло Юньян мало что знал о могиле Цзулуна. Он высказал свои мысли только потому, что его интеллект помог обнаружить опасности на этих путях.
Когда он собирался сделать скромное замечание, Ли его прервал: — Лучше действовать осторожно, исследователь Цинь. Этот парень ничего не знает о расположении этих древних мест. Его суждение явно просто случайность!
— Кроме того, нам нужно быть более осторожными, если мы хотим безопасно проникнуть внутрь императорской гробницы. Как и было оговорено, просто идите вперед и исследуйте шесть путей с вашими командами немедленно.
Исследователь Цинь подняла руки. — Мистер Ли, нас ждет смерть на пяти из этих шести путей. Я уверена, что мы не должны позволить им войти на неправильные!
Как лидер этой экспедиции, исследователь Цинь имела последнее слово, но Ли махнул руками и сказал: — Пожалуйста, простите меня за то, что я не слушал, исследователь Цинь, но Ваша безопасность важнее.
Закончив говорить, он взмахнул рукой. — Немедленно войдите в шесть путей. В противном случае вас обвинят в неподчинении!
Исследователь Цинь глубоко вздохнула и сердито возразила: — Это упорство в ваших взглядах заставит их умереть ни за что!
— Мы делаем это ради альянса, исследователь Цинь. Ты не эксперт в этих вопросах, так что предоставь это мне. Я могу позаботиться о них лично! — фыркнул Ли.
Пока он говорил, его взгляд остановился на Ло Юньяне, и уголки его губ изогнулись в усмешке.
Ло Юньян испытывал глубокое отвращение к Ли, наблюдая за Лу Тьефеном, который колебался всего секунду. Он был из тех людей, которые умирают в первом эпизоде нового сериала.
Ли говорит, что он осторожен? Он явно просто пытался защитить свою гордость ценой жизни Лу Тьефена и других солдат!
— Разве ты не считаешь себя презренной за это? — прямо спросил Ло Юньян.
— Ты клевещешь на начальника, что является преступлением первого класса. Ситуация, в которой мы находимся, может считаться войной, поэтому нарушение морального духа солдат является преступлением, наказуемым смертью! — Как только он это сказал, Ли подпрыгнул в воздухе. Мерцание меча направилось к шее Ло Юньяна.
Он должен был убить Ло Юньяна, чтобы установить свою власть!



Глава 92. Идем со мной 



Ло Юньян определенно не боялся нанести ответный удар.
В тот момент, когда Ли вытащил свой меч, Ло Юньян приготовился контролировать свой метательный нож, который назывался Преследующий солнце.
Хоть Ли действовал первым, Ло Юньян был абсолютно уверен, что сможет перерезать его шею, как только тот попытается нанести удар.
Прямо перед тем, как метательный нож собирался вылететь из кожаной сумки Ло Юньяна, два лезвия вылетели как молния и появились перед ним, закрывая от удара.
Чжан Ху размахивал двумя клинками, как сетью, защищая тело Ло Юньяна.
Когда меч и два клинка столкнулись, Чжан Ху был отброшен назад на 30 шагов. 
Как только Чжан Ху был отброшен назад, великолепный свет меча, который двигался к Ло Юньяну, был полностью подавлен.
Чжан Ху не выглядел хорошо. Он был так измучен, что не мог не выплюнуть полный рот свежей крови.
Лу Тьефен и Ма Лонгли, которые тоже вытащили оружие, стояли перед ним на страже.
— Как ты? — спросил Лу Тьефен.
Чжан Ху вытер кровь со рта и сказал через силу: — Этим меня не убить.
— Что вы делаете, мистер Ли? Вы пытаетесь убить члена армии Восходящего дракона? Исследовательский центр Сангу может быть сильным, но армия Восходящего дракона не та сила, которой можно пренебречь.
Лу Тьефен огляделся вокруг, прежде чем сказал: — Хоть мы должны следовать вашим приказам, наши жизни не в ваших руках! Если ты хочешь убить нашего брата, тебе придется сначала пройти через нас и наше оружие!
Сильным бойцам семи армий с самого начала не очень понравился Ли, поэтому, когда они увидели, что он пытается убить кого-то без предупреждения, они не могли не прийти в ярость.
Даже несмотря на то, что они были из разных армий и между ними существовала огромная конкуренция, в них также было огромное чувство идентичности.
Это означало, что, столкнувшись с внешним давлением, солдаты восьми армий, естественно, будут держаться вместе и следить друг за другом.
— Нам приказали прийти сюда и следовать приказам исследователя Цинь. Кто ты такой, чтобы говорить иначе? — Сюн Бен размахивал своим огромным топором, когда взревел. — Если ты попытаешься причинить вред моим братьям из восьми армий, то сначала тебе придется пройти через мой топор!
— Вот именно! Вам нужно будет спросить разрешения и моего клинка!
Все солдаты, которые слышали шум, собрались вокруг Ло Юньяна. Хотя Ло Юньян был абсолютно уверен в своих силах, эта сцена все еще согревала его сердце.
Он вдруг почувствовал себя их частью.
Ли покраснел, столкнувшись лицом к лицу с сопротивлением. У него была полная уверенность, что он может убить каждого из этих солдат, но он не мог позволить себе оскорбить первоклассные войска этих армий.
Хоть все они были обычными воинами, они найдут способ заставить его страдать, даже если он выживет.
Кроме того, он считал себя превосходным воином. Как он мог так низко пасть, чтобы сражаться с этой грубой группой солдат?
— Хе-хе... Исследователь Цинь, мистер Ли, все вы... Хоть господин Ли виноват в том, что вытащил свое оружие, наша задача-найти первую исследовательскую группу. Если по пути между нами возникнет напряженность, то по возвращении мы будем подвергнуты военному взысканию. Пока мы сражаемся, мы просто тратим впустую лучшее время для успешного спасения. Как насчет того, чтобы отложить в сторону наши разногласия и продолжить путь? — пожилой человек, который стоял рядом с исследователем Цинь, спокойно предложил компромисс.
— Если исследователь Цинь уже определила, какой путь является лучшим, то давайте и пойдем этим путем.
Мистер Ли мрачно взглянул на пожилого человека, но в конце концов кивнул. — Хорошо, тогда пойдем по этому пути.
В тот момент, когда он сказал это, Сюн Бен и остальные начали улыбаться. Если большая группа пойдет вместе, то это будет менее опасно.
— Даже если мы пойдем этим путем, нам все равно придется быть осторожными! Поскольку вы все чувствуете, что я не ценю ваших жизней, на этот раз я сам буду разведчиком!
Обещание Ли лично разведать путь ослабило ярость, которую испытывали к нему солдаты восьми армий.
— Однако одному человеку трудно справиться с непредвиденными обстоятельствами в одиночку. Похоже, у тебя есть мужество, парень. Ты посмеешь пойти со мной? Давайте посмотрим, есть ли трусы в армии Восходящего дракона! — Громко провозгласил Ли, глядя на Ло Юньяна.
Выражение лица Сюн Бена изменилось. Хоть он выглядел очень грубым, на самом деле он был очень щепетильным человеком. Как он мог не видеть зловещий заговор Ли?
Лица Лу Тьефена, Чжан Ху и других солдат тоже потемнели. Атмосфера была довольно серьезной, когда Лу Тьефен сказал за всех: — Он еще очень молод. Ему не хватает опыта. Как насчет того, чтобы я сопровождал мистера Ли?
— Хе-хе... Похоже, в армии Восходящего дракона все же есть куча трусов! — Ли даже не обращал внимания на Лу Тьефена, когда он продолжал делать ехидные замечания в сторону Юньяна.
Исследователь Цинь выглядела так, будто хотела что-то сказать, но ее остановил пожилой человек, который недавно говорил. Все взгляды обратились к Ло Юньяну.
Они не были глупцами. Все они знали, что Ли хочет спасти свое достоинство, попробовав что-то на Ло Юньяне. В такое время нельзя встретить врага лицом к лицу. Если Ло Юньян согласится, ехидные замечания Ли заманят его в ловушку.
Однако, если он не согласится, Ли оскорбит честь армии Дракона перед всеми этими людьми. 
— Ничего страшного, большой брат Лу. Позволь мне пойти с ним. — Ло Юньян протолкнулся мимо Чжан Ху и шагнул вперед.
Чжан Ху с восхищением наблюдал за Ло Юньяном, когда Лу Тьефен протянул руку и удержал Ло Юньяна. — Я командир отряда. Ты должен слушаться меня во время операции.
Когда он попытался оттащить Ло Юньяна назад, он понял, что тело парня было похоже на стальной столб, который и не собирался сдвигаться с места.
— Идем! — Ли выглядел довольным. Говоря это, он сделал несколько больших шагов к тропе, которая была определена как самая безопасная.
Две фигуры исчезли на тропинке в мгновение ока. Еще до того, как Ло Юньян вошел внутрь, капли пота начали стекать по лбу Лу Тьефена.
— Брат Ло в опасности. — Пробормотав эти слова, Лу Тьефен направился к пещере. Внезапно ему помешал пожилой мужчина.
— Ты должен следовать приказам, солдат! — пожилой мужчина ледяным взглядом уставился на Лу Тьефена.
Когда он столкнулся со стариком, Лу Тьефен почувствовал, что перед ним не человек, а колоссальный зверь. Его стальная воля превратилась в страх под взглядом старика.
Исследователь Цинь нахмурилась, но ничего не сказала. Тем временем, Лу Тьефен продолжал что-то бормотать себе под нос, шагая по кругу.
Старик фыркнул. — Вам троим лучше вести себя прилично. Если что-то и случилось внутри, все было бы уже кончено.
Эти слова, казалось, ударили в яблочко по разуму Лу Тьефена, которое, казалось, вот-вот расколется.
Он не смог защитить Ло Юньяна!
Он не сдержал своего обещания Императору пламени, он не оправдал доверия своих командиров, он подвел всех.
В то время, когда он чувствовал раскаяние, Ли уже вскочил с обнаженным мечом и попытался обезглавить Ло Юньяна еще раз, уже в проходе.
Он даже не потрудился сказать что-нибудь молодому солдату армии дракона. Он хотел использовать его кровь, чтобы смыть унижение, которое он испытал. Только тогда он сможет восстановить свою власть.
Когда свет меча замерцал, нежное лицо молодого человека должно было уйти в прошлое.
Однако в тот момент, когда он яростно взмахнул мечом, в уголке его глаза мелькнула вспышка света. Свет, который был быстр, как жуткая молния, полетел к свету меча, который он достал.
Что это было?
У Ли даже не было времени произнести собственное имя, когда блеск ножа внезапно прошел сквозь его тело. Его цепкое тело, способное выдержать атаку боевого мастера третьего класса, было расколото надвое.
— Тех, кого боги хотят уничтожить, они сводят с ума! Это высказывание прекрасно описывает тебя. Ты не можешь винить меня в своем желании умереть! — Ло Юньян равнодушно сказал отрезанной голове Ли, пока его глаза были все еще широко открыты.
На теле Ли лежала сумка из какой-то неизвестной кожи. Когда он открыл его, Ло Юньян нашел около восьми картонных предметов и более 10 бутылок разных форм и размеров, которые были заполнены лекарствами.
Ло Юньян взял все предметы и положил их в свою сумку, прежде чем использовать свою силу разума, чтобы обнаружить яму не слишком далеко от себя. Затем он пнул труп Ли в эту яму.
Когда все это закончилось, Ло Юньян не стал продолжать разведку. У него было достаточно уверенности в собственных силах, чтобы работать и одному, но он чувствовал, что следовать за исследователем Цинь будет легче. У Ло Юньяна было предчувствие, что у нее все еще есть способ связаться с исследовательской группой.
Через три минуты он беззаботно вышел из туннеля. На глазах остальных было неверие, когда они увидели, как он вышел.
Ранее большинство из них надеялись, что Ло Юньян сумел избежать катастрофы. Хотя в глубине души они жалели его, вскоре ни один из них не стал и надеяться на его возвращение.
Казалось, что Ли все еще беспокоился о реакции армии Дракона. Иначе он наверняка сделал бы что-нибудь с Ло Юньяном.
Лу Тьефен и двое других мужчин почувствовали, как слезы текут по их щекам. Ло Юньян вышел целым и невредимым. Этот результат был определенно лучшим из всех возможных!
Была бы возможность отомстить, если бы Ло Юньян получил какие-либо травмы, но сейчас они не будут заниматься этим вопросом.
— Ты в порядке? — тут же спросил Лу Тьефен, изо всех сил стараясь скрыть свои эмоции.
— Я в порядке. Разве ты не видишь, что я в полном порядке? — Ло Юньян улыбнулся Лу Тьефену.
Лу Тьефен и Чжан Ху обменялись взглядами. Они оба чувствовали, что лучше больше ничего не исследовать. Если бы Ло Юньян смог заставить себя улыбнуться, то остальные не обнаружили бы его шрамы.
Хоть его лицо не пострадало, кто знает, насколько могло пострадать его тело?
— Почему мистер Ли еще не вышел? — хоть пожилой человек нашел это удивительным, он не очень много думал о таких людях, как Ло Юньян. Однако, когда Ли не вышел спустя некоторое время, старик не мог не спросить Ло Юньяна о нем.
— Мистер Ли не вернулся? Он был прямо за мной. Он сказал мне разведать путь на 20 метров вперед, прежде чем я могу вернуться к остальным — Ло Юньян выглядел невинным, как безобидный белый и пушистый кролик.



Глава 93. Ударь меня еще разок, герой! 



От слов Ло Юньяна у старика закружилась голова. В глубине души он был абсолютно уверен, что мистер Ли оставил бы исследователя Цинь и отправился первым расследовать путь.
Но куда именно он отправился?
Мог ли мистер Ли быть убитым этим ничтожным существом? Старик покачал головой, размышляя о возможности такого. Хоть он верил Ло Юньяну, этот результат был слишком странным.
Он просто не мог поверить, что мистер Ли мог погибнуть от рук этого молодого солдата. Даже если база солдата и была...
Он ведь и в самом деле боевой мастер! Лицо старика вдруг стало серьезным. В конце концов, ни одного боевого мастера нельзя недооценивать.
Однако, когда он почувствовал слабую вибрацию силы боевого мастера на теле Ло Юньяна, беспокойство в его сердце полностью исчезло. 
Мистер Ли был боевым мастером второго класса. Если бы он был в армии Дракона, то он смог бы возглавить 1000 солдат. Как можно так легко убить такого человека?
— Он еще не вернулся! — Старик уставился на Ло Юньяна, прежде чем спросил: — Скажи мне, почему он не вернулся?
Хоть Ло Юньян знал ответ на его вопрос, он изобразил на лице невинное выражение, когда посмотрел на старика. — Он ведь офицер. Зачем ему докладывать такому скромному солдату, как я, о чем-то столь незначительном? Почему вы думаете, что он мог сказать, мне куда идет?
Старик отвернулся от Ло Юньяна, не сказав больше ни слова.
Большинство солдат ничего не сказали, но продолжали смотреть на Ло Юньяна.
Они смотрели на него снова и снова...
Прошло 15 минут, но мистер Ли так и не появился. На красивом лице исследователя Цинь был виден намек на решительность. — Идемте. Возможно, что-то случилось с мистером Ли, и ему пришлось двигаться вперед.
Несмотря на то, что исследователь Цинь была самым высокопоставленным командиром операции, уверенное присутствие господина Ли украло у нее всю власть и влияние. Однако теперь, когда о его местонахождении ничего не было известно, к ней, похоже, вернулась вся власть.
Хоть господина Ли больше не было, исследователь Цинь также была способным лидером. Она быстро разделила Ло Юньяна и 30 других солдат на группы в соответствии со способностями каждого. У Ло Юньяна было чувство, что она намного надежнее, чем Ли.
Тропинка была не такой уж узкой, но проход, образовавшийся от скопления массивных камней, казался очень хрупким. Ло Юньян с трудом представлял, как Цзулуну удалось поставить эти массивные камни.
— Ты когда-нибудь слышал об этом? Могила Цзулуна, которая находится под нами, на самом деле просто для вида! — Исследователь Цинь внезапно сказала Ло Юньяну, заметив его задумчивое выражение лица.
Ло Юньян не ожидал, что исследователь Цинь начнет с ним разговор. Он замер на секунду, прежде чем покачать головой.
Он никогда раньше не слышал о таком!
— Он был на краю неба и на краю земли. Он был послан в ад и рай... — Исследователь Цинь добавила. — Однажды он вернется!
Хоть голос исследователя Цинь был нежным, Ло Юньян не мог не почувствовать, как его волосы встали дыбом, когда он услышал ее сказочный голос, произносящий эти слова.
Проход, сложенный из огромных камней, казался бесконечным. Ло Юньян и остальные продолжали механически тащить свои тела вперед.
— Черт побери! Как давно мы уже идем? — кто-то из солдат сердито выругался.
Ло Юньян заметил, что солдат, ругающийся, был одет в военную форму Великого неба, и его глаза были немного налиты кровью.
— Держись, брат. Если мы будем продолжать идти, мы обязательно выберемся отсюда! — утверждал другой солдат в той же форме.
Судя по его неуверенным манерам, его слова должны были утешить, скорее, его самого, чем товарища.
Однако эти двое не испытывали никаких проблем. У Чжан Ху была большая проблема.
Сначала Чжан Ху все еще мог шутить с Лу Тьефеном и другими, но внезапно его лицо побледнело, и он чуть не упал лицом в землю.
Если бы не быстрая реакция Лу Тьефена, Чжан Ху уже лежал бы на земле.
— Чжан Ху! Как ты себя чувствуешь? — Спросил Лу Тьефен, доставая из рюкзака маленькую бутылочку.
— Бесполезно. Я уже выпил немного раньше. — Чжан Ху отмахнулся от лекарства. — Такое чувство, что по всему телу разбросаны бесчисленные иглы. Возможно, это источник силы ядра истока того парня.
Последние два слова заставили всех солдат замолчать. Хоть все они были первоклассными солдатами из разных армий, ни один из них не обладал ядром истока. В результате, когда источник энергии вошел в их тела, им было очень трудно изгнать его самостоятельно.
Если бы только не было боевого мастера, который мог бы помочь им изгнать силу источника.
Тем не менее, боевого мастера было трудно найти в данных обстоятельствах. К тому же, с тех пор как они вошли в это место, слабое чувство опасности окутывало умы всех, без исключения. Боевой мастер не захочет тратить свою драгоценную энергию, пока существует угроза опасности.
— Вперед! Мы скоро отсюда выберемся! — Лу Тьефен вытащил таблетку, прежде чем сказал: — Проглоти это. Я понесу тебя на спине.
— Все в порядке. Я ждал этого дня с тех пор, как присоединился к армии Восходящего дракона. Мне повезло, что я порвал с той женщиной! — Чжан Ху отмахнулся от своих товарищей. — Ты можешь оставить мне кое-какие припасы, а я подожду вас всех здесь!
Ло Юньян почувствовал некоторое восхищение безмятежным Чжан Ху. Хоть Чжан Ху и другие солдаты были гораздо более обычными по сравнению с воинами из элитного класса армии Дракона, их смелость перед лицом смерти была восхитительной. 
— Сэр, умоляю вас. Пожалуйста, помогите моему брату изгнать эту силу из тела! — Лу Тьефен умолял старика.
Старик фыркнул, но ничего не ответил.
Его позиция была ясна. Несмотря на то, что помощь Чжан Ху не потребила бы большую часть его энергии, он считал, что тратить свою энергию на кого-то столь незначительного не стоит.
Выражение лица Лу Тьефена постоянно менялось. В конце концов, он стиснул зубы и приготовился пожертвовать последней унцией своего достоинства. Однако, как только он собирался принять решение, Ло Юньян перебил его.
— Ты боишься боли? — негромко спросил Ло Юньян у Чжан Ху.
Все были ошеломлены его резким тоном. Другие солдаты, которые сочувствовали Чжан Ху, были поражены.
Разве Ло Юньян и другие солдаты армии Дракона не должны были быть товарищами? Этот парень казался немного не подходящим для такой армии.
Возможно ли, что он покончит с жизнью Чжан Ху и спасет его от этого несчастья? Если бы это было так, это было бы слишком...
— Я не боюсь смерти. Почему это я должен бояться боли? — героически заявил Чжан Ху, глядя прямо на Ло Юньяна.
Однако он ответил слишком быстро и вскоре даже пожалел об этом. Он едва закончил говорить, когда кулак Ло Юньяна нацелился ему в лицо.
В одно мгновение Чжан Ху рухнул на землю.
— Что ты делаешь? — Ма Лонгли и Чжан Ху были хорошими друзьями. Хоть он мог только беспомощно смотреть, как Чжан Ху умирает, он не мог позволить никому топтать его тело.
Ло Юньян молча вытер руки. У него была слабая улыбка на лице, как будто он только что сделал доброе дело.
— Ха-ха! Раны на моем теле зажили! — Чжан Ху вскочил с земли. Его лицо сияло, и он казался в восторге от происходящего. Несколько мгновений назад он выглядел совсем не так, как сейчас.
Старик пристально посмотрел на Ло Юньяна. Учитывая ситуацию Чжан Ху, даже его собственная база совершенствования заняла бы по крайней мере 10 минут, чтобы спасти его.
Кроме того, для его спасения все равно потребуется источник энергии. Этот парень только что просто нанес удар и сделал Чжан Ху полным энергии и живым.
Что именно происходит?
— Ты можешь ударить меня еще раз, брат Юньян? Я чувствую, что некоторые части моего тела еще не полностью восстановились. — Чжан Ху подпрыгнул на месте несколько раз, прежде чем броситься к Ло Юньяну с просьбой об избиении.
Чжан Ху перед ним был полон энергии. Как он мог не прийти в себя? Ло Юньян, который очень хорошо понимал свой удар, посмотрел на Чжан Ху и согнул руку.
— Говорят, что кто-то из армии Восходящего дракона пробудил ядро истока жизни первого класса, которое может помочь в совершенствовании и исцелении ран!
Глаза исследователя Цинь засияли, когда она серьезно посмотрела на Ло Юньяна. — Я всегда думала, что армия Восходящего дракона лжет. Я никогда не ожидала, что эти слухи на самом деле окажутся правдой! Подумать только, такой вид ядра истока действительно существует!
Ло Юньян лишь слабо улыбнулся в ответ. Даже старик смотрел на него с удивлением.
— Что ты здесь делаешь? — старик что-то пробормотал себе под нос. — Учитывая твой ранг, тебя не следовало посылать сюда и подвергать какому-либо риску.
Хоть Ло Юньян не очень любил старика, он все равно ответил: — У меня есть друг, который застрял здесь, поэтому я решил прийти и посмотреть лично.
Помощь другу была обычным делом, но только очень верный человек мог помочь другу, который был пойман в ловушку в гробнице Цзулуна.
— Каков герой! Ударь меня еще раз! — Чжан Ху показал Ло Юньяну большой палец вверх, продолжая его дразнить.
Ло Юньян молчал. Между тем, Лу Тьефен и Ма Лонгли вели себя так, будто не знали Чжан Ху, который сейчас вел себя как идиот. Как бы они ни притворялись, от этого не было никакого толку. Все знали, что Чжан Ху был их подчиненным.
— Ты знаешь, когда мы сможем выбраться, Юньян? — высокий солдат, который был очень раздражительным ранее, внезапно обратился к Ло Юньяну.
Так случилось, что сила разума Ло Юньяна могла видеть на расстоянии, поэтому он сразу ответил: — Мы выйдем через пять минут.
На лице солдата отразилось волнение.
— Не увлекайся, Ло Юньян. Если мы не сможем выйти через пять минут, ты знаешь, каковы будут последствия? — старик, который был несколько раздражен, говорил так, как будто он критиковал Ло Юньяна.
Однако вскоре реальность ударила дала ему пощечину.
Едва он закончил говорить, как впереди блеснул свет. Этот проблеск света позволил им увидеть вдали большой зал.
После этого долгого пути они, наконец, достигли конца каменного прохода, который явно испытывал их силу воли.
Практически все тут же повернулись от проблеска света и благоговейно уставились на Ло Юньяна.



Глава 94. Солнце и Луна 



В конце массивного каменного прохода находился огромный дворец. Когда они вошли в зал, все изумленно уставились на открывшееся перед ними зрелище.
Лазурное небо, Солнце и Луна находились перед ними! Ослепительный дворец, блистающий своим великолепием, стоял под Солнцем и Луной.
— Оказывается, все записи были правдивы. — В глазах исследователя Цинь появился фанатичный блеск. — Море Меркурия, Солнце и Луна из жемчуга!
По сравнению с лихорадочным блеском в глазах исследователя Цинь, Ло Юньян был чрезвычайно спокоен, когда он смотрел на Солнце и Луну.
В то время как он совершенствовал последние две диаграммы чертежа Обезьяны-Дракона, он приобрел необычайное понимание сил Луны и Солнца, так что оба небесных тела казались очень близкими ему.
Ло Юньян немного поколебался, прежде чем взглянуть на жемчужину, которая представляла Луну. Затем он использовал Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну и жадно проглотил глоток энергии. 
Чистая холодная Ци вошла в тело Ло Юньяна вместе с этим глотком и быстро ассимилировалась в ядро серебряного ядра истока в его теле.
Ядро истока серебристого цвета увеличивалось в размерах, пока не удвоилось. Это поглощение дало даже больше энергии, чем когда Ло Юньян культивировал в течение 10 дней на обычной земле.
Атрибут этой холодной Ци казался чрезвычайно совместимым с его собственным ядром. Просто не было никакой необходимости совершенствоваться, поэтому все это было усвоено его ядром, а не телом.
Ло Юньян снова посмотрел на жемчужину, которая представляла солнце, и без колебаний глубоко вздохнул. Полный рот чистой Солнечной Ци заставил расти и его ядро огненного истока.
Если бы он не пришел сюда, чтобы спасти Чжу Яна, он, вероятно, изолировал бы себя в этом месте, так как это было действительно хорошее место для частного культивирования.
— Смотри! Что это? — Хоть голос Лу Тьефена звучал спокойно, Ло Юньян услышал в его голосе ужас.
Когда он пошел в направлении, куда указывал Лу Тьефен, Ло Юньян увидел несколько трупов в разных видах военной формы.
Все они лежали на земле в разных положениях, но никаких следов повреждений обнаружить не удалось.
Хоть поначалу все были поражены огромным дворцом, выражение их лиц внезапно полностью изменилось. Страх был написан на лице каждого солдата восьми армий.
— Это безумный Чжао, он ... он на самом деле мертв! — кто-то недоверчиво закричал, глядя на труп.
— Кузен, скажи что-нибудь! Просто поговори со мной уже!
Мертвые тела, естественно, не издавали ни звука. Глядя на трупы своих товарищей, солдаты чувствовали себя очень подавленными.
— Это место опасно! — старик, стоящий рядом с исследователем Цинь, указал на ослепительно золотой и местами нефритовый дворец. — Но я думаю, что люди, которых мы ищем, должны быть еще внутри.
Исследователь Цинь кивнула. Ее взгляд несколько раз прошелся по площади, прежде чем она сказала: — Гробница Цзулуна полна опасностей. Как только мы войдем, мы должны быть очень осторожны. Если мы будем действовать небрежно, мы все умрем здесь. Миссия альянса на наших плечах. Мы не можем спрятаться и сдаться. В конце концов, у нас осталось не так много времени.
Когда она упомянула время, когда они ушли, у исследователя Цинь было печальное выражение лица. Ее слова явно имели более глубокий смысл.
Лу Тьефен, Сюн Бен и остальные солдаты повернулись, чтобы посмотреть на Ло Юньяна.
Хоть Ло Юньян не отдавал им никаких приказов, они все видели в нем полностью квалифицированного, достойного лидера команды.
Ло Юньян повернулся к исследователю Цинь. — У вас есть какой-нибудь способ найти безопасный путь через эту площадь?
— Наши самые передовые инструменты здесь неэффективны. Мы можем только построить предположения, основанные на древних человеческих механизмах, которые мы открыли. — Исследователь Цинь посмотрела на Ло Юньяна, когда мягко продолжила: — Основываясь на информации, которую мы имеем об этой общественной площади, я подсчитала, что всего есть 17 путей, которые могут быть безопасными. Однако среди них всех есть только один, который полностью безопасен.
Ужас был виден на лицах солдат, когда они услышали слова исследователя Цинь. Хоть они сражались с ужасными животными из года в год, и многие из них погибли в процессе, им было трудно сохранять спокойствие, увидев трупы своих товарищей.
— Не можем ли мы не торопиться и оценить путь? — спросил Ло Юньян, который сразу понял смысл слов исследователя Цинь.
— Вычислительный аппарат мы больше не можем использовать здесь. Даже если это сработает, я в лучшем случае смогу устранить три пути, — сказала исследователь Цинь печальным голосом. — Мои способности все еще недостаточны по сравнению с отцовскими.
17 путей... Как оказалось, некоторым людям все равно придется расстаться с жизнью, чтобы определить, какой путь безопаснее. Хоть это был способ выбора пути едва ли не наугад, это был более простой и жестокий метод.
— У тебя плохо с дедукцией, малыш? Как насчет того, чтобы рассчитать, какой путь является самым безопасным прямо сейчас? — холодно сказал старик, глядя на Ло Юньяна.
Его слова явно были одной из форм подстрекательства. Кроме того, Ло Юньян почувствовал злость в его агрессивной манере поведения.
Ло Юньян до сих пор полагался на силу своего разума, но на этот раз все было по-другому. Площадь была действительно огромной, так что его умственная сила просто не могла охватить всю площадь.
— Ты никогда не подумаешь о том, чтобы отказать в помощи, не так ли? — допрос старика стал еще более напряженным.
Ло Юньян холодно посмотрел на старика. Человек явно нацелился на него.
— Если я не ошибаюсь, твоя база развития уже превысила базу боевого мастера второго класса, так что ты должен быть в состоянии сформировать исходную броню! — Ло Юньян сказал вслух. — Не должно быть большой опасности, с которой вы не смогли бы справиться, если бы вы разведали эти 17 путей.
Лицо старика потемнело, когда он холодно фыркнул. — Это и есть путь армии Восходящего дракона?
Исследователь Цинь подняла руки. — Вы двое просто перестаньте уже спорить. Я буду продолжать делать расчеты, чтобы увидеть, смогу ли найти правильный путь. 
Все солдаты повернулись и торжественно посмотрели на исследователя Цинь. Они прекрасно знали, что, если правильный путь не удастся найти, им придется пожертвовать жизнью, чтобы найти его.
Несмотря на то, что они не желали этого делать, все они были первоклассными солдатами восьми армий, поэтому у них не было другого выбора, кроме как положиться на ее расчеты.
Они могли воспользоваться привилегиями, предоставленными им их армиями, но они также должны были выполнять обязанности, возложенные на них этими же армиями.
Когда исследователь Цинь сконцентрировалась на общественной площади, Ло Юньян обратил свое внимание на несколько конкретных областей.
Он сразу же поднял свой атрибут интеллекта до 150. Однако несмотря на то, что его ум был силен, а чувства остры, он все еще не мог определить, какой путь был самым безопасным.
Область, которую мог охватить его разум, была слишком ограничена.
Тем не менее, Ло Юньян смог почувствовать некоторые существующие проблемы в некоторых областях в радиусе 50 метров, которые охватила его сила разума. Он также понял, что самым тревожным вопросом было сильное намерение убить, исходящее от старика.
Это место уже было чревато опасностями, поэтому наличие сильного первоклассного бойца, который скрывал намерение убить его, не облегчит его задачу.
— Нет, я все еще не могу сделать никаких расчетов! — Исследователь Цинь отодвинула компьютер перед собой, выглядя раздраженной.
— Не вини себя. Кто знает, сколько мудрости и интеллекта было использовано, чтобы построить гробницу Цзулуна и этот Великий дворец. Возможность сузить расчеты до 17 путей уже достаточно хороша.
При этих словах старик мрачно взглянул на трупы, лежащие на боку. — Твой отец тоже заплатил довольно высокую цену, чтобы попасть туда.
Как раз в тот момент, когда исследователь Цинь собиралась открыть рот, чтобы заговорить, старик окликнул Ло Юньяна: — Основываясь на том, что я видел, ты не просто боевой мастер. У тебя также есть отличные рефлексы, которые ни в малейшей степени не являются обычными.
— Даже если ты столкнешься с опасностями, я уверен, что ты сможешь справиться с ними без опасности для себя. Как насчет этого? Мы вдвоем пойдем по 17 тропинкам маленькой Цинь и осмотрим их по очереди! Возьми на себя восемь путей, а я возьму девять. Ты же не думаешь, что такой старик, как я, станет тебя запугивать!
Ло Юньян чувствовал, что каждое слово, которое выходило изо рта этого старика, было мечом, поражающим его жизненно важные точки. Он не мог ни спрятаться, ни скрыться, так как план, предложенный стариком, был явно мудрым. Если бы Ло Юньян не согласился на это, то он показался бы бесчеловечным.
Выражение лиц Лу Тьефена и других солдат изменилось. Теперь, когда они знали личность Ло Юньяна, они также знали, почему эти большие шишки так высоко о нем думали.
Инструкции от армии Дракона были ясны. Им придется пожертвовать своими жизнями, прежде чем позволить Ло Юньяну пострадать. Если случится несчастье, они не смогут вынести последствий.
Как раз, когда Лу Тьефен собирался сказать что-то, чтобы предотвратить это, Ло Юньян ответил старику после небольшого колебания: — Звучит хорошо!
Чжан Ху и остальные были очень опытны, поэтому, когда они увидели слабое колебание Ло Юньяна, они сразу поняли, что он не был так уж уверен. Он только что оказался в такой ситуации.
Старик озорно усмехнулся. — Хорошо, малыш! Это будет весело. Я Му Синхэ из Исследовательского центра Сангу. Тебе лучше запомнить это имя!
Пока он говорил, старик втянул в себя воздух, и пятна света начали собираться вокруг его тела. В мгновение ока на теле мужчины образовалась темная желтая броня.
Судя по скорости, с которой старик сформировал свою исходную броню, он определенно был не просто боевым мастером второго класса. Он должен был быть первоклассным боевым мастером или даже топовым боевым мастером.
Ло Юньян ничего не сказал, когда взял рукописную диаграмму от исследователя Цинь и открыл ее, чтобы взглянуть на пути.
Через 15 минут Ло Юньян и старик разделились и выбрали свои маршруты. Затем двое мужчин ступили на огромную площадь, которая вела к огромному дворцу.
Теперь, когда все его атрибуты были сосредоточены в его уме, сила ума Ло Юньяна позволила ему быстро ощутить все в радиусе 50 метров от него. Однако несмотря на то, что на следующих 50 метрах опасности не было, он все еще был крайне осторожен.
То, с чем он собирался столкнуться, в конце концов, не было обычной опасностью зала.
Старик двигался так же осторожно. Хоть его тело было окружено доспехами, созданными его источником энергии, старик еще не был готов встретить смерть лицом к лицу.
Один шаг, два шага, три шага...
Старик уже продвинулся вперед примерно на 30 метров, когда понял, что расстояние между ним и ЛО Юньяном становится все короче и короче.
Старик улыбнулся Ло Юньяну, когда мутное желтое свечение начало концентрироваться вокруг его ладоней.
Он нанесет удар, используя силу своего источника. Старик уже твердо решил оставить Ло Юньяна гнить в этом месте.
Однако, как только он собирался атаковать, Ло Юньян вскрикнул в тревоге и прыгнул в воздух.
Сабля, которую он держал в руке, быстро заплясала, когда несколько копий выстрелили в него из-под земли, словно стрелы.
Старик лукаво улыбнулся. Это была лучшая возможность избавиться от Ло Юньяна.
— Не паникуй! — закричал старик. Затем он ударил кулаком в направлении Ло Юньяна. Шар источника энергии был похож на артиллерийский снаряд, направленный к Ло Юньяну.
Однако, как только его источник энергии взорвался, он почувствовал в своем сердце чрезвычайную опасность. Страх, который он испытывал, заставлял дрожать все его тело!



Глава 95. Сделать первый шаг 



У старика были веские причины попытаться убить Ло Юньяна. Помимо странного дела с Ли, он все еще чувствовал, что, пока Ло Юньян был рядом, авторитет его слова будет под угрозой.
Однако он никак не ожидал, что этот сукин сын, прежде чем успеет сделать хоть шаг, возьмет инициативу в свои руки и нанесет удар первым.
Как такое могло случиться? Ло Юньян не должен был осмелиться сделать первый шаг. Он был ниже старика как по статусу, так и по уровню совершенствования.
Однако он уже почувствовал, откуда исходит опасность.
Старик повернул голову и уверенно замахал руками. Волна света вырвалась в направлении, откуда летел предмет.
Му Синхэ был боевым мастером первого класса, поэтому он мог использовать силу источника для удара издалека. Какой вред может причинить ему такая незначительная уловка? 
Его мутно-желтый источник энергии быстро взорвал что-то, пытающееся начать подлую атаку. Внезапно старик смог ясно увидеть предмет.
Это был метательный нож!
Губы старика скривились в усмешке. Его база была уже настолько высока, что летающие ножи, ружья и пушки не могли оказать на него никакого влияния.
Единственное, что могло причинить ему боль, это источник энергии.
— Как такое возможно? — На лице старика было написано полное недоверие. Метательный нож, который, как он предполагал, разлетится вдребезги, на самом деле развернулся в воздухе как раз перед столкновением с источником энергии.
Затем, его скорость начала увеличиваться, когда он отчаянно спускался к его шее.
Метательный нож больше не был метательным ножом, он стал ослепительно белым светом. Увидев этот белый свет, старик инстинктивно отпрянул.
Свет ножа столкнулся с источником брони на теле старика. Доспехи были прорезаны насквозь, как лист бумаги, прежде чем свет пробился сквозь шею старика.
Как такое возможно? Внезапно, все, о чем старик мог думать, был невероятно холодная Ци, исходящая из области вокруг его шеи.
Он еще не достиг легендарного царства, но теперь, когда его шея была оторвана, его ждала только смерть.
В тот момент, когда он сильно испугался, в голове старика возникла мысль. Наконец он понял, что с ним произошло.
— Он пользуется телекинезом! Нет, он — мастер телекинеза! Я действительно обидел мастера телекинеза!
В мыслях старика осталась только горечь. "Может, ты мне и не нравился, но я бы все равно внимательно следил за своими словами и действиями, прежде чем что-либо предпринять. Если бы ты раньше сказал, что ты мастер телекинеза, я бы не обидел тебя, как бы я ни был недоволен тобой!"
Во время этих последних мыслей разум Му Синхэ внезапно замер. Исследователь Цинь и многие другие солдаты думали, что он, должно быть, был поражен невидимыми копьями, когда пытался спасти Ло Юньяна.
В конце концов, нож Ло Юньяна был очень быстрым.
Кроме того, Ло Юньян использовал свою силу разума, чтобы контролировать нож, поэтому направление, с которого он летел, обмануло большинство из них.
— Почтенный Му! — Исследователь Цинь тревожно закричала.
Среди других солдат царила тяжелая атмосфера. Хоть большинству из них не нравился достопочтенный Му, он все еще был самым сильным человеком в их отряде, поэтому его считали человеком, на которого солдаты могли положиться в случае опасности.
Тем не менее, этот грозный человек, как оказалось, только что сделал свой последний вздох перед всеми. Если это так, то есть ли какой-то другой способ пройти через то, что ждет их всех впереди?
Ло Юньян стоял неподалеку на площади, хватая ртом воздух. На этот раз он не притворялся. Несколько минут назад он действительно исчерпал большую часть своей умственной силы.
Пробить броню боевого мастера первого класса и обезглавить боевого мастера первого класса самым быстрым способом могло показаться простым теоретически, но на самом деле это было чрезвычайно сложно.
Только сделав несколько глубоких вдохов, он почувствовал себя немного лучше. Несмотря на то, что его атрибут интеллекта сейчас был очень мощным, износ его тела был таким же сильным.
Ло Юньян настроил свой атрибут интеллекта на 10 и поднял свое телосложение до 100. Когда это было сделано, он сразу почувствовал себя намного лучше.
— Что нам теперь делать, исследователь Цинь?
— Это место действительно опасно. Я думаю, мы должны развернуться и вернуться!
— Да, если почтенный Му мертв, что могут сделать такие люди, как мы? Я думаю, мы должны вернуться и попросить экспертов нам помочь! — Несколько солдат почувствовали затяжной страх, который вызвал среди них такую шумную дискуссию.
Хоть солдаты не боялись смерти, они не хотели рисковать своими жизнями вслепую. Не тогда, когда они знали, что смерть — единственный возможный исход в данной ситуации.
— Нет, мы должны идти дальше. Предыдущая исследовательская группа все еще ждет нас! — Исследователь Цинь твердо произнесла это, вытирая слезы с глаз.
— Я знаю, что некоторые из вас боятся, но мы должны сделать это ради альянса Дa! — Исследователь Цинь сжала кулаки, говоря это. — Понятно? У нас не так много времени, поэтому мы определенно должны максимально использовать предоставленную нам возможность.
— Если бы у нас была возможность двигаться дальше, мы бы даже не вздрогнули, исследователь Цинь. Мы бы просто бросились вперед без колебаний. Однако вы сами видели нынешнюю ситуацию. Даже если мы все поставим свою жизнь на карту, все равно будет очень трудно пройти через это — Голос Сюн Бена звучал холодно и отстраненно.
— Вот именно! Мы не можем просто так потерять наши жизни! — кто-то вмешался.
Исследователь Цинь чувствовала себя совершенно бессильной, когда смотрела на Сюн Бена и других солдат, которые выражали свое несогласие. Она была избалована с рождения и стала исследователем в очень молодом возрасте. Ее положение было равносильно положению генерала в армии.
Она была настолько ценна, что люди иногда говорили, что, если произойдет еще большая катастрофа, такие исследователи, как она, будут гораздо более полезны, чем генералы.
Исследователь Цинь обычно была очень высокого мнения о себе, но в этот самый момент она действительно почувствовала разницу между исследователем и генералом. 
Но сейчас она не могла сдаться. Она еще не смирилась с этим!
— Разве вы все не солдаты Альянса? Если вы действительно хотите отступить, то вперед. Даже если я останусь единственной, кто пойдет, я все равно пойду туда.
Пока она говорила, исследователь Цинь решительно шагала к платформе с гордостью белого лебедя.
— Ладно, заткнулись все! Исследователь Цинь права. Мы все солдаты Альянса, поэтому никому не позволено отступать до того момента, как наша миссия будет выполнена! — Фигура Ло Юньяна появилась рядом с исследователем Цинь.
— Я знаю, что вы не убеждены в том, что я только что сказал, но я смогу убедить всех вас прямо сейчас! — он посмотрел на лица Сюн Бена и остальных, когда решительно сказал: — Я знаю, что вы не уверены в том, что я только что сказал.
— Единственной причиной смерти достопочтенного Му было мое спасение. Я, Ло Юньян, никогда не забуду его доброту, пока живу! — Бесстрастно добавил Ло Юньян, взглянув на исследователя Цинь. — Я помогу ему закончить миссию, которую он не смог выполнить! Я исполню последнее желание этого старого скряги! И я не позволю ему умереть напрасно!
Говоря все это, Ло Юньян испытывал тайный восторг. Он вдруг понял, что легко мог бы стать актером, если бы не пошел в солдаты.
Большинство людей не могли произнести такие бесстыдные слова так страстно.
Конечно, причина, по которой он устроил это представление, заключалась в том, чтобы полностью избавиться от любых подозрений, что это именно он убил Му Синхэ.
Хоть он все еще не знал статуса Му Синхэ, было лучше позволить другим думать, что тот потерял свою жизнь, пытаясь спасти Ло Юньяна. Другим не обязательно знать, что старик был убит им.
Исследователь Цинь уставилась на юное, несколько нежное лицо Ло Юньяна. Там, как ей казалось, была какая-то зрелость. Тяжелое бремя, которое она чувствовала в своем сердце, вдруг стало легче. Она была благодарна Ло Юньяну за то, что он освободил ее от этого бремени.
Она была благодарна, что этот молодой человек протянул ей руку помощи в этот решающий момент. "Только посмотрите на его решительное отношение к ситуации и неопровержимые слова!" Исследователь Цинь усмехнулась, когда слезы бессознательно потекли по ее лицу. Она вытерла слезы руками. То, что этот молодой человек так храбро шагнул вперед, согрело ей сердце!
— Теперь, когда брат Юньян так выразился, отряду Зеленого Дракона больше нечего сказать. Худшее приходит к худшему, мы будем встречать смерть с распростертыми объятиями! — Громко заявил Лу Тьефен.
Сюн Бен взглянул на Ло Юньяна и усмехнулся. — Мы пойдем с тобой, наш великий герой!
Теперь, когда у них появился лидер, боевой дух солдат улучшился. На мгновение их боевой дух стал похож на сияющую радугу.
Ло Юньян еще раз выразил желание завершить миссию почтенного Му и снова начать разведку путей. Первоначальный план его и Му Синхэ состоял в том, чтобы добиться успеха, потерпев неудачу. Они уже разведали два пути, так что осталось уже 15 путей.
Когда он прошел треть пути, Ло Юньян столкнулся с большой ямой. Он уже обнаружил ее раньше, поэтому просто быстро попятился и избежал ловушки в тот момент, когда она появилась.
Вдоль троп, по которым он шел, были всевозможные ловушки и опасности, но каждый раз Ло Юньян мог обнаружить их заранее и обойти одну за другой.
— Черт, это действительно опасно. На его месте я бы уже превратился в разлагающийся труп.
— Да, есть тысячи скрытых ловушек. Парень, который спроектировал эту площадь, должен был быть действительно способным гением стратегом. Ло Юньяну очень повезло!
— Повезло? Что ты имеешь в виду? Это явно результат его силы.
Раз, два, три…
Когда это повторилось и в 10 раз, все уже спокойно наблюдали за Ло Юньяном. Они не беспокоились о нем, так как уже привыкли к его силе.
Каждый раз, когда возникала опасность, Ло Юньян уклонялся от нее с наименьшими потерями для себя.
— Этому парню безумно повезло. Я думаю, что он может быть незаконнорожденным сыном бога удачи! — Чжан Ху сокрушался, глядя на Ло Юньяна пылающими глазами.
———
Никакой опасности, никакой опасности... как и раньше, опасности больше не было.
Когда Ло Юньян сумел добраться до огромного дворца, сдержанная в эмоциях исследователь Цинь и другие солдаты радостно приветствовали его.
Сюн Бен и остальные, которые были первоклассными солдатами различных армий Альянса Дa, не хотели, чтобы их называли дезертирами. Теперь, когда все опасности, наконец, были устранены, они все видели надежду на продолжение движения вперед.
Ло Юньян последовал своим первоначальным путем, медленно возвращаясь назад. Внезапно, исследователь Цинь бросилась на него.
Ло Юньян застыл. Он неожиданно почувствовал, как две руки на его теле подняли его в воздух и пару раз закружили.
— Еще разок!
— Объятия принцессы самые лучшие!
Хулиганские насмешки заставили Ло Юньяна почувствовать себя немного неловко. Ло Юньян бессознательно почувствовал очень приятный запах, исходящий от тела исследователя Цинь. Это был слабый, легкий аромат, опьяняющий, как запах фрукта помело.
Неожиданный ход исследователя Цинь застал Ло Юньяна врасплох. Ее изящные руки были полны силы. Когда они крепко вцепились в талию Ло Юньяна, Ло Юньян почувствовал, что не может дышать. Он широко раскрыл рот и с трудом выдохнул. Прежде чем он успел что-либо увидеть, он услышал, как исследователь Цинь прошептал ему на ухо: — Ты действительно удивительно тяжелый.
Когда он услышал ее слова, Ло Юньян хотел разбить что-нибудь. "Что все это значит? Я даже не хотел, чтобы ты меня обнимала, ясно?"
— Ло Юньян нашел безопасный путь. Все за мной. Убедитесь, что не сделали ни одного неверного шага. Вы должны помнить, что сейчас вы несете ответственность не только за свою жизнь, но и за жизнь своих товарищей.
Исследователь Цинь глубоко вздохнула, прежде чем громко произнести: — Двигаемся!



Глава 96. Видеть, но не сказать 



Через полчаса все благополучно прошли через площадь и оказались перед Великим дворцом. Когда исследователь Цинь увидела длинный лестничный пролет, ведущий в дворцовый зал, она не могла не взглянуть на Ло Юньяна с инстинктивной уверенностью.
— Вероятно, этот дворец и есть главное здание гробницы Цзулуна. Согласно древним записям, его название должно быть Дворец Солнца и Луны.
Пока она говорила, взгляд исследователя Цинь скользил по всем присутствующим. — Если исследовательская группа окажется в ловушке, то, скорее всего, они окажутся в ловушке Дворца Солнца и Луны. Вот почему мы должны быть еще более осторожными, когда войдем в него.
Когда исследователь Цинь закончила говорить, трое членов боевого отряда Зеленого Дракона и все остальные уставились на Ло Юньяна.
Хоть никто не назначал его лидером, в армии всегда поклонялись сильным, поэтому Ло Юньян, несомненно, стал негласным лидером группы.
— Ты придумала план, исследователь Цинь. Я поднимусь первым! — Слова Ло Юньяна были очень простыми. Однако, чем проще были его слова, тем больше он вызывал у всех уважение. 
— Тебе нужно немного отдохнуть и поесть, брат Ло. У меня есть лучший энергетический батончик для тебя! — Солдат из Великого неба широко улыбнулся и достал золотой энергетический батончик.
— Это энергетический батончик восьмого класса! — в голосе Ло Юньяна послышались нотки сожаления, когда он уставился на Золотой энергетический батончик.
Энергетические батончики восьмого класса были действительно дорогими, потому что они были сделаны из мяса ужасного зверя С-класса. Даже самые богатые люди в Альянсе Дa не могли есть их все время.
Несмотря на то, что они могли позволить себе такую стоимость, для покупки такого рода энергетического батончика восьмого класса также требовался высокий элитный статус.
Ло Юньян не стал отказываться. Он только недавно убил Му Синхэ, поэтому использовал слишком много своей энергии. Он немедленно проглотил питательный батончик.
Вкус был такой вкусный, что он съел все за несколько укусов. Жар поднялся в его желудке, но он был поглощен ядром зеленого источника в мгновение ока.
Высокий военный солдат выглядел ошеломленным, наблюдая, как Ло Юньян быстро поедает батончик.
Он не жалел, что не съел энергетический батончик восьмого класса. Он был просто впечатлен. Батончик весил по крайней мере 25 килограммов, но Ло Юньян съел его в мгновение ока.
Он был слишком диким!
— У меня здесь есть Освежающая вода, Юньян. Выпей! — Исследователь Цинь передала ему маленькую бутылочку.
Ло Юньян изучал бутылку, на которой не было никаких отметин, и немного поколебался, прежде чем ответить: — Спасибо, исследователь Цинь.
— Я Цинь Ваньцин. Просто зови меня по имени! — Сказала Цинь Ваньцин, размахивая рукой.
Это изменение ошеломило всех солдат, которые предлагали Ло Юньяну бесплатные вкусности. Внезапно Чжан Ху с сомнением улыбнулся и поддразнил его любопытным тоном: — Почему бы тебе не отблагодарить Ваньцин, Юньян?
— Правильно... ты должен ее горячо отблагодарить! — Сюн Бен похлопал его по груди, дразня его понимающим взглядом. — Я мог бы только помочь тебе дойти до этого, мачо!
Его поддразнивание заставило всех расхохотаться. Ранее напряженная атмосфера значительно изменилась.
После получаса отдыха и перегруппировки, Ло Юньян и остальные снова начали двигаться вперед. Впереди была 81 ступенька, поэтому они поднимались очень осторожно. К счастью, проблем на пути не возникло.
Они вдруг увидели слова "Дворец Солнца и Луны", написанные печатью. Казалось, они сделаны из чистого золота. Когда смотришь на них, они источают агрессивную, властную ауру.
Взгляд Цинь Ваньцин скользнул по словам, прежде чем она мягко покачала головой. Когда ее взгляд упал на большой дворцовый зал, она застыла на месте.
И у нее, и у всех на лицах были пустые выражения.
То, что они видели, было бесчисленное множество солдат, вооруженных арбалетами. Нет, скорее всего, это были каменные фигуры в форме солдат.
Некоторые солдаты стояли или сидели на корточках, но арбалеты и их руки были направлены в одном направлении.
Они все были вокруг центра и указывали стрелами на сам центр комнаты!
В центре этого круга сидели несколько человек, сидевших на полу. Хоть все они выглядели несколько жалко, судя по выражению их лиц, большинство из них были военными, работающими на Альянс.
Кроме легкого движения в руках и ладонях, они не осмеливались сдвинуться с места.
— Отец! — Когда Цинь Вэньцин столкнулась с этой сценой, она не смогла сдержать свои эмоции.
Услышав крик Цинь Ваньцина, Ло Юньян перевел взгляд на мужчину средних лет среднего роста. Человек выглядел мудрым и властным.
У него было обычное лицо, но глаза блестели. Когда он услышал голос Цинь Ваньцин, вспышка эмоций промелькнула в его глазах.
— Ваньцин! Кто тебя сюда звал? Гробница Цзулуна содержит бесчисленные опасности и ловушки! Ты ... ты.
Внезапно мужчина средних лет вздохнул. — Хорошо. Если ты здесь, то кажется, что небеса не покинули меня. Слушайте внимательно! У меня есть рецепт на порошок для укрепления тела, вы должны убедиться, что он будет доставлен в Альянс! 
— Как мы можем спасти тебя, отец? Мы собираемся спасти вас прямо сейчас! — Цинь Ваньцин чувствовала, как будто ее сердце было пронзено ножом. Говоря это, она инстинктивно хотела сделать шаг вперед.
— Не подходи ближе! Ты хочешь, чтобы твои товарищи тоже были похоронены здесь? Ты хочешь, чтобы тебя осудил весь Альянс Дa? Не говори мне, что хочешь уничтожить последнюю надежду человечества! — Суровый голос мужчины остановил ее.
Ло Юньян внезапно увидел Чжу Яна, стоявшего позади мужчины. Хоть у него, казалось, отсутствовала рука, он все еще выглядел живым.
Когда Ло Юньян посмотрел на него, Чжу Ян тоже увидел его и широко улыбнулся.
— Эти каменные фигуры уже пробудились, Ваньцин. Арбалеты, которыми они владеют, сделаны из неизвестного материала, который может пробить броню боевого мастера.
В его голосе прозвучал намек на восхищение. — Если мы узнаем, как они производят этот арбалет, то шансы человечества на победу в будущей войне значительно возрастут.
— Какая жалость!
— Хорошо, поторопись и запомни этот рецепт. Вы все должны запомнить это. Не должно быть абсолютно никаких ошибок.
Отец исследователя Цинь только что закончил говорить, когда второй мужчина средних лет в военной форме сказал: — Я старший полковник Цуй Шендао из Королевского Леса. Я приказываю всей команде следовать приказам профессора Цинь. Любой, кто ослушается, будет подвергнут военному взысканию.
— Сэр, наша миссия состояла в том, чтобы найти вас и доставить в штаб Чананя в целости и сохранности — решительно сказал человек, похожий на тощую обезьяну.
— Я знаю, что ты действительно хочешь спасти меня, старина Хоу, но сохранение этой секретной формулы важнее. Эта формула значительно увеличит численность восьми армий Востока. Моя жизнь ничтожна по сравнению с ней.
— К тому же, если мой источник энергии не в состоянии победить эти штуки, как ты думаешь, сможешь ли ты чего-нибудь достичь? Просто подчиняйся моим приказам!
Его слова были тяжелым бременем в сердцах каждого.
— Рад видеть тебя здесь, Юньян. Пожалуйста, скажи Циньцинь, что если она любит меня, то не может всю жизнь прожить воспоминаниями обо мне. Она должна двигаться дальше, найти хорошего человека, чтобы выйти замуж и начать все сначала. Я успокоюсь, только если буду знать, что она счастлива! — Чжу Ян спокойно сказал эти слова, когда увидел Ло Юньяна.
Такого рода спокойствие было умиротворением, которое человек ощущал перед лицом смерти. Его спокойствие было бесстрашием, заслуживающим уважения.
Глаза Ло Юньяна покраснели, когда он посмотрел на Чжу Яна. Он знал Чжу Яна достаточно хорошо, чтобы понять, что на этот раз он все очень долго продумывал и смирился.
— Я пришел сюда, чтобы спасти тебя! Не говори мне, что ты заставишь меня вернуться и сказать старшей сестре Циньцинь, что я пришел сюда и увидел тебя в последний раз, а потом вернулся один! Неужели нет другого выхода? — Ло Юньян был очень расстроен.
Цинь Ваньцин, Лу Тьефен, Чжан Ху, Сюн Бен и другие солдаты посмотрели на Ло Юньяна. Они были действительно обеспокоены жизнью профессора Цинь и остальной команды.
Хоть у выживших членов исследовательской группы не было никаких связей или отношений с ними, солдаты надеялись, что они смогут спасти их и вернуть в целости и сохранности, как и намеревались.
— Мне нравится ваш образ мыслей, молодой человек, но другого выхода нет! Профессор Цинь с восхищением посмотрел на Ло Юньяна и добавил: — Если бы был другой способ, мы бы не решили умереть. Моя любимая дочь тоже еще не вышла замуж. Мое самое большое желание, чтобы она нашла того, кого действительно любит.
Слова профессора Цинь заставили слезы снова хлынуть из глаз Цинь Ваньцин. Женщина с тоской посмотрела на отца. Она хотела что-то сказать, но не могла вымолвить ни слова.
Она действительно не знала, что сказать отцу прямо сейчас.
— Обещай мне. Не говори "нет"! — Ло Юньян услышал мягкий голос рядом с его ухом. Когда он попытался понять, что это значит, он вдруг услышал, как Цинь Ваньцин выпалила: — Я уже нашел кого-то, кто заставляет мое сердце биться чаще, отец! Он ... он очень храбрый и он вызвался присоединиться к этой миссии, чтобы спасти тебя. Я надеюсь, что ты дашь нам свое благословение.
Пока она говорила, Цинь Ваньцин схватил Ло Юньяна за руку.
Капли пота выступили на лбу Ло Юньяна. "Не могла бы ты использовать свой IQ, когда дело доходит до эмоций, сестрица? Твой отец очень умный. Как может кто-то с таким высоким IQ не понимать, что ты пытаешься обмануть его?"
Когда Ло Юньян взглянул на профессора Цинь, он увидел слабую улыбку на его лице.
Хотя это была улыбка, полная благодарности, Ло Юньян также мог видеть смысл за ней. "Я вижу насквозь, но ничего не скажу!"
Это был обмен чувствами между отцом и дочерью.
Ло Юньян предпочел промолчать. Если отец видел все насквозь, но не раскрывал это, то Ло Юньян мог сделать это.
— Будь добр к моей Цинь-эр. Она хорошая девочка — сказал наконец профессор Цинь спокойным голосом.
Пока Ло Юньян наблюдал за одинокой фигурой профессора Цинь и благодарным выражением лица Чжу Яна и заметил непоколебимую решимость на лицах Цуй Шендао и других членов команды, он чувствовал себя действительно возмущенным.
Эти люди не могли там умереть!
— Неужели действительно нет другого выхода? — Ло Юньян отказывался сдаваться.



Глава 97. Поступить правильно 



— Другого пути нет. Разве что... Если кто-то не в состоянии отключить механизм в течение одной секунды! — Сказал Цуй Шендао, глядя в конец зала Великого Дворца.
В конце коридора было 36 ступенек из черного нефрита. На вершине лестницы стояла статуя черного дракона, сжимающего в когтях Солнце и Луну. Цуй Шендао смотрел на круглое алое солнце.
Ло Юньян стоял, по крайней мере, в 20 метрах от солнца, поэтому ему пришлось бы броситься к этому черному дракону и отключить механизм в течение короткого периода времени.
Цинь Ваньцин немного помолчала, прежде чем мягко сказала: — Я... я буду умолять Боевого Бога помочь нам. Это сработает?
— Боевой Бог действительно силен, но гробница Цзулуна не так проста, как мы ожидали. Существует еще один набор механизмов внутри гробницы, который используется специально для борьбы с самыми сильными воинами.
— Мы можем только восхищаться людьми, которые создали гробницу Цзулуна. Хоть есть разница между их технологией и цивилизацией по сравнению с нашими, среди них были люди, которые шли по другому пути. 
Глаза профессора Цинь светились обожанием.
Существовал еще один набор механизмов, созданных специально для борьбы с сильнейшими воинами. Пусть это звучало несколько иллюзорно, все присутствующие знали, что профессор Цинь не станет вмешиваться в жизнь всех этих людей.
Если он сказал что-то подобное, то должен быть уверен в своих словах.
Внезапно атмосфера стала еще более неловкой и напряженной. Никто из присутствующих не мог просто стоять и смотреть, как умирают профессор Цинь и остальные.
— Пожалуйста, прочтите секретную формулу, профессор Цинь, — сказал Лу Тьефен. Его голос был настолько спокоен, что казался почти безразличным ко всему происходящему.
Ни у кого не было проблем с подходом Лу Тьефена. Все прекрасно знали, что он не трус. Он просто был благоразумен.
— Наконец-то они согласились. Пожалуйста, произнесите древнюю формулу укрепления тела, профессор Цинь. — Цуй Шендао хлопнул в ладоши и заговорил громким голосом.
Профессор Цинь кивнул, прежде чем четко произнести: — Любой человек с хорошей памятью должен помочь запомнить это. Если есть какие-либо ошибки, эффекты формулы будут очень разными.
— 100 граммов древней конопли, 70 граммов земляного женьшеня, 250 граммов желтого дымного сорняка...
Длинный рецепт был настолько точен, что был точен до самого последнего миллиграмма. Запоминание всех этих ингредиентов было непростой задачей для любителя, но все же все тщательно запомнили формулу.
Некоторые даже записывали его на тех материалах, которые можно было использовать для записи. Тем временем, Цинь Ваньцин просто тихо слушала со стороны.
Когда профессор Цинь повторил формулу во второй раз, Цинь Ваньцин, которая уже выучила ее наизусть, прочитала ее вместе со своим отцом.
— Хорошо, теперь вы все можете вернуться — Профессор Цинь махнул рукой Лу Тьефену и остальным. — Я не хочу, чтобы кто-нибудь из вас видел, как мы умираем.
Цинь Ваньцин сильно прикусила губу. На этот раз она больше не плакала. Она хотела, чтобы отец помнил ее самую решительную сторону.
— До свидания, отец!
Цинь Ваньцин отвернулась, как только произнесла эти слова. В тот момент, когда она повернула голову, стоявший рядом с ней Ло Юньян уже видел слезы, текущие по ее щекам.
Когда он заметил, что Лу Тьефен и остальные смотрят на него, Ло Юньян мягко сказал: — Я почти уверен, что смогу отключить этот механизм.
Как только он это сказал, Цинь Ваньцин немедленно обернулась к нему, ее глаза наполнились надеждой.
В конце концов, кровные отношения не могут быть легко заменены. Прощаться с отцом, от которого она так много лет зависела, было невыносимо больно.
— Ты действительно можешь это сделать? — Цинь Ваньцин изо всех сил старалась не выглядеть обеспокоенной.
— Я почти уверен! — Ло Юньян спокойно повторил, встретив взгляд Цинь Ваньцин. 
На этот раз он не лгал. Сделав несколько быстрых вычислений, используя свой атрибут интеллекта, он пришел к выводу, что надежда есть.
Результат может быть успешным или неудачным. Все произойдет спустя секунду, так что Ло Юньян не сможет контролировать исход.
Размышляя обо всех возможных последствиях, он в глубине души испытывал некоторую нерешительность. Он мог и спокойно уйти.
Это было правдой. Если бы он ничего не сказал, никто бы не догадался, что шанс есть. Он мог просто уйти.
Однако в конце концов он все же заговорил.
Хоть поначалу Ло Юньян чувствовал себя достаточно рациональным, хладнокровным и безразличным, все, что только что произошло, заставило его кровь биться быстрее.
Каждый человек, оказавшийся там, пользовался высоким статусом в своем собственном владении, но все они собирались спокойно встретить свою смерть.
Если бы у Ло Юньяна была хоть половина шанса спасти их, предпочел бы он не помогать, только чтобы гарантировать собственную безопасность?
Если он хотя бы не попытается, то будет жить с чувством вины всю оставшуюся жизнь.
Это будет целая жизнь, полная вины и беспокойства. Ло Юньян боялся, что не простит своего неуважения к остальной части своей жизни.
Поэтому он решил высказаться.
Его слова вновь зажгли огонь в глазах многих людей, особенно Чжу Яна и пойманных в ловушку членов команды.
Однако, когда профессор Цинь заговорил, его голос был тусклым. — Скажи мне, молодой человек, насколько велика вероятность неудачи в первую очередь? У тебя почти нет шансов, верно? И если ты потерпишь неудачу, ты умрешь. Я не ошибаюсь?
Ло Юньян не ответил. Его взгляд остановился на Цинь Ваньцин. — Я уже решил это сделать, но надеюсь, что ты сможешь мне кое-что пообещать.
— Выкладывай! — Цинь Ваньцин прикусила нижнюю губу. Она еще ничего не обещала, но, судя по выражению ее лица, она сделает все, что в ее силах, чтобы помочь Ло Юньяну.
— У меня все еще есть мать и младшая сестра. Если я не выживу, им не на кого будет положиться. Их жизнь будет очень тяжелой. Можешь ли ты обещать, что поможешь присматривать за ними? — Ло Юньян уставился на лицо Цинь Ваньцин.
— Я буду обращаться с твоей матерью и младшей сестрой, как со своей семьей! — Цинь Ваньцин дала обещание без колебаний.
Ло Юньян улыбнулся. Он действительно боялся умереть. Он боялся, что люди, которые полагались на него, будут вынуждены покинуть Чанань и начать новую жизнь в городе Донглу после его смерти.
Однако в конце концов он сделал выбор.
Он не колебался. Он поступит правильно!
Эти слова были как гора в его сердце. Он больше не мог вести себя равнодушно или отстраненно. Он решил сделать шаг вперед.
— Всем покинуть это место! — Решительно сказал Ло Юньян, отмахиваясь от Цинь Ваньцин и остальных.
Цинь Ваньцин отвернулась и без колебаний ушла. Она больше не смотрела ни на отца, ни на Ло Юньяна.
Хоть солнечный свет не подчеркивал ее фигуру, ее силуэт выглядел внушительным, когда она уходила.
Чжан Ху открыл рот, чтобы что-то сказать, но Лу Тьефен отстранил его прежде, чем он смог. Лу Тьефен покачал головой и крикнул Ло Юньяну: — Если ты потерпишь неудачу, я буду относиться к твоей матери и сестре как к своей семье! Обещаю!
Сюн Бен взглянул на Ло Юньяна и кивнул, подтверждая невысказанное обещание.
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Когда все вышли из большого зала, кто-то крикнул слова прощания. Все уходящие солдаты повернулись к Ло Юньяну и отдали, казалось бы, обычный, но безошибочно твердый и торжественный военный салют.
Ло Юньян молча ответил на салют, прежде чем повернуться и посмотреть на профессора Цинь, Чжу Яна и остальных. Он не сразу начал. Вместо этого он сел на пол, скрестив ноги.
Сила: 66 (Огонь: 7, Лед: 6, Дерево: 5)
Скорость: 11
Интеллект: 16
Телосложение: 78 (Золотое Тело: 18) 
Ло Юньян изучил свои цифры на регуляторе атрибутов, прежде чем поднять свой атрибут интеллекта до 168, оставив лишь несколько пунктов для его скорости, силы и телосложения.
Он использовал свою впечатляющую силу разума, чтобы еще раз смоделировать то, что произойдет в процессе выключения управляющего каменными солдатами механизма. К сожалению, когда он закончил с симуляцией, его шансы на успех все еще были только 50%.
— Будьте готовы. Возможно, скоро мы попрощаемся с этим миром! — прямо сказал Ло Юньян, глядя на Чжу Яна и остальных.
Чжу Ян сильно прикусил губу. Он знал, что Ло Юньян не должен быть здесь. Он пошел туда только потому, что там был он сам.
Если бы не он, Ло Юньян не был бы послан на эту миссию. Братское товарищество между ними было неоценимо.
Чжу Ян пробормотал что-то себе под нос, прежде чем сказать: — Я верю в тебя. Ты сможешь сделать это так же, как ты был в состоянии пройти весь тот путь от города Донглу до Чананя!
— Я тоже верю в тебя! — Внезапно закричал профессор Цинь. — Я все еще жду, когда вы с Цинь-эр подарите мне внучку. Я хочу посмотреть, какой она вырастет!
Ло Юньян улыбнулся. Он знал, что профессор Цинь пытается уменьшить давление, которое он сейчас чувствует.
— Приветствую тебя, тесть! — почтительно сказал Ло Юньян, бросившись к профессору Цинь и схватив его за руку. (п.п: кажется, ловушка позволяет войти, но не выйти)
Цуй Шендао, Чжу Ян и другие солдаты расхохотались. Несмотря на то, что это был опасный, решающий момент, когда они не знали, выживут ли они или умрут, это бессознательно заставило их всех расслабиться.
Ло Юньян поднял свой атрибут скорости до 150. Эта регулировка позволит ему приблизиться к скорости звука и достичь жемчужины, напоминающей Солнце, менее чем за одну секунду.
Цуй Шендао и другие подумали, что они увидели вспышку, но, прежде чем они смогли понять, что именно они увидели, метательный нож в руке Ло Юньяна уже отправился к своей цели.
Ло Юньян отрегулировал свои атрибуты и быстро поднял свой атрибут интеллекта до 150!
Скорость метательного ножа и скорость Ло Юньяна, когда он бросился вперед, были настолько быстрыми, что через мгновение ока метательный нож уже был воткнут в ярко-красную жемчужину, представляющую Солнце.
Крэк! Крэк!
Каменные фигуры, охранявшие площадь, начали двигаться. Арбалеты в их руках уже повернулись, чтобы прицелиться в механизм.
К тому времени, как он активировал рычаг, чтобы выключить механизм, бесчисленное количество мощных арбалетов уже было направлено на Ло Юньяна, профессора Цинь и других.
Все вдруг задрожало. Небо и Земля словно поменялись местами!
У профессора Цинь и остальных не было даже времени обдумать происходящее. К тому времени, как они смогли среагировать, каменные фигуры, которые собирались выстрелить в них, внезапно перестали двигаться.
Тем временем черный дракон, державший в руках Солнце и Луну, внезапно начал двигаться, как будто ожил. Дракон поднял лапу и яростно ударил Ло Юньяна.
Внезапно их озарила яркая вспышка света, прежде чем профессор Цинь и остальные увидели, как падающий Ло Юньян попал в отверстие, которое внезапно закрылось.
Оно тут же исчезло, словно его и не было!
Ло Юньян очень хорошо знал, что такое карабкаться из глубин ада, достигать рая, а затем падать обратно в ад.
Казалось, он прошел через ад, где ждала только смерть, и достиг рая. Когда треск прекратился, Ло Юньян вздохнул с облегчением.
Теперь, когда механизм был закрыт, он сможет уйти с Чжу Яном и остальными. Однако, как только он подумал, что все идет как надо, он почувствовал внезапное огромное давление на свое тело. 
Он чувствовал себя совершенно бессильным, чтобы отомстить под этим сокрушительным давлением, которое заставляло его чувствовать себя маленьким и невероятно слабым.
Ло Юньян, который никак не мог среагировать на это давление, был поражен.
Когда он пришел в себя, то понял, что место, где он находится, на самом деле полно яркого света.
Висящее солнце ослепляло его своими лучами!
Мог ли он быть выслан из могилы Цзулуна наружу? Если это действительно так, то это было бы здорово!
Ло Юньян огляделся. Он понял, что, хоть и мог видеть большое солнце, висевшее в небе, он мог видеть окружение лишь в радиусе нескольких сотен метров вокруг себя.
Словно и небо было всего лишь в нескольких сотнях метров от него.
Был ли он близоруким в нынешней ситуации, или это было...
Сбитый с толку, Ло Юньян внезапно подумал о базе 7. Было ли это место трещиной в пространстве, как база 7?
Ло Юньян увидел каменного дракона, который, казалось, вот-вот взлетит в воздух в центре этого пространства.
30-метровый каменный дракон, казалось, содержал в себе мистический вид магии. Когда Ло Юньян взглянул на него, он почувствовал огромное давление, подавляющее его силу.
Даже когда он поднял свой атрибут интеллекта до 150, он все еще находил это давление подавляющим.
Когда Ло Юньян посмотрел на каменного дракона, он понял, что на его глазах было написано печатью его имя.
Цзулун!
Когда Ло Юньян увидел это имя и вспомнил, что сказала ему Цинь Ваньцин, он пришел к выводу, что именно здесь находится истинная гробница Цзулуна.
Цзулун лежал под этим каменным драконом!
Хоть Ло Юньян и не пытался все разузнать, у него было предчувствие, что если он сделает еще несколько шагов к настоящей могиле Цзулуна, то окажется похороненным в этом неизвестном месте.
Ло Юньян глубоко вздохнул и огляделся. В 60 метрах от каменного дракона стоял каменный дом.
Ло Юньян направился к этому дому. Он не мог войти в гробницу Цзулуна, поэтому мог только проверить, что находится внутри каменного дома.
Дверь дома была закрыта. Когда Ло Юньян попытался открыть ее, он почувствовал, как через него проходят две странные энергии.
Это были ослепительное ощущение чего-то теплого и ни с чем не сравнимый холод. В тот момент, когда эти две странные энергии вошли в его тело, Ло Юньян почувствовал, как два ядра, которые он приобрел из-за чертежа Обезьяны-Дракона, начали реагировать на эту энергию.
Когда две энергии соединились с силами ядер, тело Ло Юньяна почувствовал себя очень комфортно. Два ядра, казалось, удвоились в размере.
Когда Ло Юньян снова открыл регулятор атрибута, он заметил некоторые изменения в своих цифрах.
Сила: 77 (Огонь: 10, Лед: 9, Дерево: 5)
Скорость: 11
Интеллект: 16
Телосложение: 78 (Золотое Тело: 18)
Он просто дотронулся до двери, но добился уже таких больших успехов. Это было невообразимо. Внезапно, очень важный вопрос сформировался в сердце Ло Юньяна. Какова была связь между чертежом Обезьяны-Дракона и гробницей Цзулуна?
Почему висящие у могилы Цзулуна Солнце и Луна обладают такой холодной и жгучей силой? Почему у этой двери была такая же сила, как и у него?
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Когда дверь бесшумно открылась, Ло Юньян увидел фигуру, сидящую на полу, скрестив ноги. Мужчина был похож на утонченного интеллектуала.
Когда Ло Юньян вошел в каменную дверь, мужчина, который, казалось, что-то почувствовал, тут же посмотрел на него.
Его глаза сияли, как солнце. Ло Юньян сразу почувствовал, как волна силы захлестнула его разум.
Когда эта волна силы ударила по нему, Ло Юньян инстинктивно начал сопротивляться.
Он не знал, хорошо это или плохо для него, но, что бы это ни было, он не хотел, чтобы чья-то сила вошла в его тело.
К сожалению, у него не было способности сопротивляться. Бесчисленные мысли и воспоминания всплыли в его голове. 
Ло Юньян чувствовал себя компьютером, а эта волна энергии была USB-накопителем, который был вставлен в него и передавал информацию.
Он быстро собрал содержимое и вскоре понял все об этой волне духовной энергии.
Мужчина перед ним — Цзы Хэнь, древний очиститель Ци. Основываясь на сознании, оставленном этим человеком, Ло Юньян знал, что тот всегда совершенствовался в этом крошечном пространстве.
Однако по какой-то неизвестной причине, когда это место было разрушено, Цзы Хэнь вошел в царство людей и встретил прадеда Цзулуна.
Ради того, чтобы получить ресурсы для совершенствования и найти такого же культиватора, как и он сам, Цзы Хэнь стал вассалом прадеда Цзулуна, пока Цзулун не уничтожил все, что было до него.
Он совершенствовал чертеж Обезьяны-Дракона.
К сожалению, из-за того, что жизненная энергия в мире уменьшалась, Цзы Хэнь не смог продолжать совершенствовать свои техники. Когда Цзулун в конце концов скончался, Цзы Хэнь, который знал, что его время ограничено, наблюдал за строительством гробницы и решил остаться в этом пространстве в гробнице Цзулуна.
О его жизни было не так уж много подробностей, если не считать грубых набросков, которые касались главным образом процесса разработки чертежа Обезьяны-Дракона.
На самом деле, этот набор методов должен был называться не чертежом Обезьяны-Дракона, а картой Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами.
В свое время Цзы Хэнь намеренно распространил основы карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, чтобы найти себе преемника. Она включала в себя первые девять диаграмм, которые помогали совершенствоваться, также известный как чертеж Обезьяны-Дракона.
Цзулун очень уважал Цзы Хэня, поэтому он издал приказ, который позволил всем развивать этот набор техник. Любой, кто смог бы культивировать первые семь диаграмм, получил бы большую награду.
К сожалению, по прошествии многих лет Цзы Хэнь не смог найти человека, который смог бы изучить все девять схем чертежа Обезьяны-Дракона.
Хоть чертеж был не очень сложным, человеческое телосложение в то время не могло выдержать поглощения энергии двумя последними диаграммами.
— Откуда взялись мои предки? Откуда взялась карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами? — это были последние вопросы, которые Цзы Хэнь оставил после себя, прежде чем изолировать себя в этом месте.
Возможно, эти вопросы очень долго не выходили у него из головы, потому что, когда Ло Юньян был поражен этим осознанием, они вдруг стали особенно оглушительными.
— Откуда взялись мои предки? Откуда взялась карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами?
Ло Юньян тихо пробормотал эти слова. Пусть он не был Цзы Хэнем, эти два вопроса продолжали звучать в его голове.
Ло Юньян глубоко вздохнул и посмотрел на место, где было тело Цзы Хэня.
На полу лежала золотая картина. Когда Ло Юньян осторожно поднял ее, он увидел на ней бесчисленные изображения.
На картине было изображено огромные Солнце и Луна, состоящия из бесчисленных обезьян и драконов. Формы этих обезьян и драконов были действительно странными, как и позы. Казалось, кто-то хотел, чтобы каждая линия и каждый штрих вписывались в Солнце и Луну. 
Это была карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами!
В тот момент, когда взгляд Ло Юньяна упал на картину, его мысли наполнились чувством фамильярности.
Эта фамильярность исходила от Цзы Хэня. Когда этот поток мысленной энергии вошел в тело Ло Юньяна, он увидел, что в нем содержится большая часть записей о переживаниях Цзы Хэня, когда он разрабатывал свой собственный чертеж Обезьяны-Дракона.
От диаграммы Дьявольской Обезьяны, Раскалывающей Землю, вплоть до карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, каждая черточка и след реализации были чрезвычайно различимы.
Взгляд Ло Юньяна медленно скользнул по карте Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами. Он потратил довольно много времени на каждую диаграмму, особенно на последние две, которые были: Дьявольская Обезьяна, Поглощающая Луну и Небесный Дракон, Поглощающий Солнце. Ло Юньян потратил на эти две диаграммы исключительно много времени.
Он всегда чувствовал, что его понимание этих двух диаграмм достигло совершенно новой сферы, но теперь ему казалось, что его понимание все еще было очень и очень поверхностным.
Он должен был заново культивировать эту часть чертежа Обезьяны-Дракона.
Как только он это решил для себя, Ло Юньян заметил красно-желтый камень размером с кулак младенца, лежащий рядом с картой Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами.
Эти драгоценности не были настоящими драгоценными камнями. Это были два источника силы Цзы Хэня, которые он сконцентрировал и запечатал перед смертью.
В них содержались чистая энергия Инь и Ян, которые Цзы Хэнь культивировал в течение стольких столетий. Хоть их можно было считать сокровищем, добытым во время совершенствования его источника энергии, их ценность была еще более значимой для Ло Юньяна.
Держа в руках два драгоценных камня, он торжественно поклонился телу Цзы Хэня. Пусть Цзы Хэнь и не мог этого почувствовать, Ло Юньян чувствовал к нему только полное уважение.
Бум!
Когда тело Цзы Хэня превратилось в пыль, в пустоте раздался громкий крик. — Откуда взялись мои предки? Откуда взялась карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами?
Голос был непреклонен и полон негодования.
Ло Юньян еще крепче вцепился в карту Обезьяны-Дракона, когда услышал этот прощальный рев. Он знал, что этот эпизод уже закончился, но его сердце дрожало еще сильнее, чем раньше.
Когда он услышал этот безумный голос, его тело почувствовало, что оно во что-то заворачивается, словно в кокон. Благодаря своему предыдущему опыту, Ло Юньян больше не сопротивлялся. Открыв глаза, он увидел клочок чистого неба.
Знакомый вид взволновал Ло Юньяна!
Возможность вырваться из такой отчаянной ситуации, как правило, была поводом для торжества, но вся команда экспедиции выглядела как кучка войск, которые только что проиграли битву. Никто не издал ни звука.
Профессор Цинь, который шел в середине группы, уже добился своего самого большого достижения, выполнив свой долг во время этой экспедиции к гробнице Цзулуна.
Он нашел секретную формулу, которая была причиной того, что армия Цзулуна смогла уничтожить всех своих врагов. Хоть это был чрезвычайно важный вклад в Альянс Дa, он не мог заставить себя быть счастливым.
— Когда мы вернемся в город Чанань, мы все должны посетить дом Ло Юньяна! — Профессор Цинь первым нарушил молчание.
— Зачем? — внезапно до уха профессора Цинь донесся смешок.
Сердце профессора Цинь екнуло, когда он услышал его. Подняв глаза, он увидел фигуру, залитую солнечным светом. Фигура, казалось, была полна сил и энергии.
Это был Ло Юньян!
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Цинь Ваньцин, Чжу Ян, Лу Тьефен и остальные были ошеломлены. Их лица были полны недоверия, когда они смотрели на Ло Юньяна, который стоял прямо перед ними.
Как такое возможно?
Практически в тот же момент, когда эта мысль появилась в их умах, все бросились к Ло Юньяну.
— Ха-ха-ха! Я знал, что ты не умер! — Чжу Ян широко улыбнулся, когда слезы радости залили его глаза.
Ло Юньян и Чжу Ян схватили друг друга за руки. Слова были не нужны, чтобы выразить то, что они чувствовали сейчас.
— Разве ты не попал в ловушку в том механизме? Что случилось? — Спросил Цуй Шендао, сохраняя хладнокровие офицера. 
Ло Юньян улыбнулся. — Механизм был связан с этим местом. Я ждал здесь довольно долго.
Ло Юньян решил, что не расскажет правду о местоположении могилы Цзулуна. Предметы, которые он приобрел у Цзы Хэня, были для него слишком важны.
Пусть он не был эгоистом, он знал, что как только начнет что-то делать, многое выйдет из-под его контроля.
— Я больше не буду проклинать презренных богов! Давай! Давай вернемся и выпьем вместе! — Сказал Сюн Бен, похлопывая Ло Юньяна по плечу.
— Мы возвращаемся, чтобы выпить! — Лу Тьефен, который шел рядом с Ло Юньяном, игриво ударил его по другому плечу.
— Да, давай выпьем! — Закричал Чжан Ху, тоже ударив Ло Юньяна по плечу.
Каждый солдат, включая Цуй Шендао, подходили к Ло Юньяну, чтобы договориться о выпивке, когда они вернутся.
Эти жесткие, грубоватые на вид люди явно выражали свои самые сокровенные, самые искренние мысли. Обычно они приглашали на выпивку тех людей, чьи способности они признавали.
— Давай вернемся и выпьем чаю! — Цинь Ваньцин тихо пробормотала, когда шла рядом с Ло Юньяном.
Ее слова вызвали бурный взрыв смеха у всех присутствующих.
Профессор Цинь усмехнулся и добавил: — Не забудь прийти к нам на ужин, малыш!
Ло Юньян потерял дар речи. Несмотря на то, что ранее профессор Цинь смотрел на него так, словно он уже был его зятем, он не сказал ничего более ясного. Это было просто приглашение на обед, поэтому Ло Юньян кивнул головой. — Спасибо, профессор Цинь.
Группа снова двинулась в путь. На этот раз атмосфера была гораздо более оживленной. Хоть во время операции были некоторые жертвы, возможность выйти живыми была для них очень неожиданным результатом.
— Остерегайся исследовательского центра Сангу! — Цинь Ваньцин сказала очень серьезным тоном, когда подошла к Ло Юньяну.
Хотя смерть Му Синхэ и исчезновение Ли, казалось, не были связаны с Ло Юньяном, и он не знал точно, что за местом был этот исследовательский центр Сангу, оно определенно не позволит так легко разрешится этой ситуации.
— Ты... разве ты не работаешь в Исследовательском центре Сангу? — Ло Юньян всегда предполагал, что Цинь Ваньцин была сотрудницей исследовательского центра Сангу.
— Хоть я и исследователь, я не работаю в Исследовательском центре Сангу— Цинь Ваньцин слегка прикусила губу, прежде чем добавить, — еще до того, как отец исчез, Му Синхэ имел с ним некоторые дела, поэтому он пришел искать меня после его исчезновения. Хоть я и знала, что он что-то замышляет, меня волновало только спасение отца.
Через два часа пути показался город Чанань.
Стальной город, похожий на крепость, заставил всех почувствовать облегчение. Когда Ло Юньян увидел Чанань, он почувствовал, что все его тело расслабилось.
— С возвращением, профессор Цинь! — Группа людей в костюмах уже выстроилась в очередь, чтобы поприветствовать их. Среди них стоял "прекрасный" толстяк, консул города Чанань. 
Хоть у него не было абсолютной власти, он был человеком, чье слово имело огромный вес в городе.
Тот факт, что такой влиятельный человек пришел поприветствовать профессора Цинь лично, показал всем, какая он важная фигура.
— Вы должны обговорить с нами некоторые вопросы. Пожалуйста, следуйте за мной в исследовательский центр Сангу! — приказал человек в полностью черном одеянии, подходя к Ло Юньяну и остальным.
В исследовательский центр Сангу?
Когда Ло Юньян наблюдал за гордым человеком, ему пришла в голову одна мысль. Он не хотел идти в исследовательский центр Сангу, так как не знал, что там произойдет.
Ло Юньян оглядел мужчину с головы до ног, прежде чем ответить: -Потеряйся!
Эти слова, а также самоуверенная манера, с которой Ло Юньян произнес их, заставили всех обменяться взглядами, включая профессора Цинь, и повернуться к нему лицом.
Высокий гордый мужчина в черном костюме никак не ожидал такого обращения к себе.
Научно-исследовательский центр Сангу контролировал большую часть производства лекарств, поэтому даже лучшие финансовые группы опускали головы, имея дело с его представителями.
Как смеет этот молодой человек так с ним разговаривать?
— Как он смеет так разговаривать? Схватите этого маленького вора! — Говоря это, он взмахнул рукой. — Я подозреваю, что он украл секретные документы исследовательского центра Сангу.
Мужчина едва закончил говорить, когда более 10 человек в костюмах окружили Ло Юньяна со всех сторон.
Каждый из них был силен, как воин первого класса.
Лу Тьефен и другие солдаты рядом с Ло Юньяном быстро приняли боевую стойку и, как и другие люди, такие как Цуй Шендао, которые были дружелюбны с Ло Юньяном, сразу же начали подходить к парню, чтобы защитить.
— Отведите этих людей в армию Восходящего дракона. Я подозреваю, что они украли секреты Альянса с помощью зверей истока! — Властный голос прозвучал до того, как Император пламени появился перед ними в своем мундире, указывая на человека в черном и его подчиненных.
Ло Юньян чуть не рассмеялся, услышав его слова. С помощью зверей истока? Впервые он слышал о возможности подобного преступления.
Дерзкий парень в черном слегка задрожал, когда перед ним встал Император пламени. Несмотря на высокий статус в Исследовательском центре Сангу, он не мог сравниться с военачальником, подобным Императору пламени.
Как он мог быть подавлен таким нелепым оправданием? Если бы это было так, его будущие перспективы в исследовательском центре были бы мрачными.
— Ваше высочество, вы намеренно пытаетесь создать врага из Исследовательского центра Сангу?
Человек специально подчеркнул слова "Исследовательский центр Сангу", когда говорил, используя эту фразу в качестве предупреждения Императору пламени.
Император пламени усмехнулся и улыбнулся холодному, высокомерному человеку, прежде чем махнуть рукавами. Более 10 солдат армии Дракона вслед за ним немедленно бросились к человеку в черном.
— Разве вас это не волнует, сэр? — одетый в черное человек громко завопил на консула, который болтал с профессором Цинь, глядя на приближающихся к нему солдат.
Как консул города Чанань, Цзи Юаньбо занимался слишком многими сложными вопросами. Пока человек в черном выл, консул вел себя так, будто ничего не слышал, и продолжил болтать с профессором Цинь.
Все остальные тоже притворились, что ничего не слышат, и занялись своими делами.
Человека в черном, которого удерживали два боевых мастера, послушно увели вместе с его подчиненными.
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— Спасибо, Император пламени! — хоть это был не первый раз, когда он видел человека, который завербовал его в армию Восходящего дракона, Ло Юньян все еще чувствовал к нему большое уважение.
Император пламени от души рассмеялся. — Ты истекал кровью ради Альянса. Как я мог позволить тебе истечь кровью, а потом плакать? Мне лично каждый раз приходится иметь дело с этими невежественными людьми!
Император пламени похлопал Ло Юньяна по плечу и сказал: — Теперь, когда ты вернулся, все в порядке. Отдохни несколько дней, прежде чем вернуться на базу 7. Никому не будет позволено беспокоить тебя до этого времени!
Ло Юньян кивнул. Внезапно он увидел, как Чжу Ян подбежал к Гу Циньцинь словно сумасшедший и крепко обнял ее оставшейся рукой.
Пара, которая крепко обнималась, казалось, забыла обо всем, что происходило вокруг них. Они были в своем маленьком мире, забыв обо всех окружающих людях.
— Ладно! — Чжан Ху потер глаза со смешком. — Черт побери! Похоже, старина Чжу-настоящий знаток любви. Через несколько дней мне придется просить его совета. 
Все присутствующие начали расходиться после просмотра трогательной сцены воссоединения пары. Ло Юньян и остальные начали возвращаться в свои подразделения, а Цинь Ваньцин и ее отец последовали за городским консулом Чанань.
Ло Юньян только что вышел из городских ворот, когда получил сообщение. — Это только начало. Быстрее на базу 7!
Сообщение было от Цинь Ваньцин. Хоть это было всего лишь два предложения, Ло Юньян почувствовал срочность в словах Цинь Ваньцин.
Ло Юньян добрался до своего дома и поел, прежде чем Император пламени быстро доставил его на базу 7.
Хоть офицер, который доставил его на базу 7, сказал, что есть неотложная задача, и база 7 попросила Ло Юньяна немедленно вернуться, Ло Юньян был совершенно уверен, что эта задача имеет какое-то отношение к исследовательскому центру Сангу.
Через день после возвращения на базу 7 он встретился с главным инструктором Лу.
— В тебе есть мужество, малыш! Ты посмел убить персонал исследовательского центра Сангу! — Главный инструктор Лу яростно кричал на Ло Юньяна, когда они встретились.
— Ты хочешь сказать, что был очень внимателен и никто не смог бы найти никаких доказательств? Позволь мне сказать тебе, есть люди, которым не нужны никакие доказательства!
Ло Юньян замолчал. Он знал, что слова главного инструктора Лу были правдой. Пусть он и не знал о влиянии исследовательского центра Сангу, на самом деле были люди, которым не нужны были причины, чтобы делать то, что им нравится.
— Ладно уж, вице-король уже лично разобрался с этим делом. В настоящее время все, что тебе нужно сделать, это правильно совершенствоваться и тренировать свое тело. Понял?
Рука главного инструктора Лу дрожала, когда тонкая рукопись полетела в сторону Ло Юньяна.
Название на ней гласило "Тайное искусство долголетия молодого императора"!
...
— Только боевой гроссмейстер может быть по-настоящему свободным…
Это были прощальные слова главного инструктора Лу, прежде чем он вышел из комнаты. На обратном пути Ло Юньян беззвучно пару раз произнес эту фразу.
Боевой гроссмейстер, боевой гроссмейстер.
Можно было стать воином, обладая 500 килограммами силы и боевым мастером, пробуждая в своем теле ядро истока. Однако, чтобы стать боевым гроссмейстером, нужно было преодолеть границы своего тела и использовать силу неба и земли.
Сила источника боевого мастера была получена через физическое совершенствование и накопление энергии в ядре истока. Боевой гроссмейстер мог использовать неограниченную энергию небес и земли через пустоту.
Это означало, что сила боевого гроссмейстера теоретически неисчерпаема.
Во всей базе 7 был только один боевой гроссмейстер, и это был главный инструктор Лу.
Ло Юньян должен был стать боевым гроссмейстером!
Некоторым людям не нужна причина, чтобы делать то, что им нравится.
Слова главного инструктора Лу сильно повлияли на Ло Юньяна. Этот тот момент, когда отрывки фраз разрушили многие идеи в его голове.
Когда он вернулся в свою комнату, Ло Юньян сразу же посмотрел на "Тайное искусство долголетия молодого императора". Затем он закрыл глаза и открыл регулятор атрибутов. 
Сила: 77 (Огонь: 10, Лед: 9, Дерево: 5)
Скорость: 11
Интеллект: 63
Телосложение: 78 (Золотое Тело: 18)
Блеск радости мелькнул в глазах Ло Юньяна, когда он увидел, что его интеллект накопил еще очки. Пусть он не в первый раз видел эти цифры, каждый раз, когда он смотрел на них, вкус во рту был таким сладким, словно он только что съел мед.
63 очка... это увеличение было слишком большим. До того, как Ло Юньян вошел в гробницу Цзулуна, его атрибут Интеллекта был только 16.
16 очков уже были достаточно внушительны, так как они позволили ему пользоваться фотографической памятью и обнаруживать опасность на расстоянии.
Тем не менее, была просто огромная разница между 16 и 63. Теперь, когда его атрибут интеллекта достиг 63, сила разума Ло Юньяна была еще ближе к уровню мастера телекинеза.
На самом деле, младшего мастера телекинеза можно сравнить с первоклассным боевым мастером.
Согласно оценке Ло Юньяна, когда его атрибут интеллекта достигнет 200, его умственная сила будет равна силе младшего мастера телекинеза.
Естественно, Ло Юньян хотел найти причину такого огромного скачка. Однако причина была очень проста.
Ло Юньян учил методы Цзы Хэня. Хоть Цзы Хэнь в основном лишь передал карту Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами Ло Юньяну, она была окутана силой разума, которую Цзы Хэнь культивировала в течение стольких лет.
Когда эта сила разума была объединена с силой Ло Юньяна, его атрибут интеллекта, естественно, претерпел огромное улучшение.
Ло Юньян знал, что такое 63 очка атрибута интеллекта, но использовать свой регулятор атрибута, чтобы поднять свой атрибут разума до более чем 200 пунктов, было чем то, что он еще не пробовал раньше.
Когда его атрибут интеллекта впервые достиг 63, Ло Юньян хотел поэкспериментировать с ним. Однако из-за проблем с Исследовательским центром Сангу и отсутствием спокойной обстановки он отложил это.
Теперь, когда все было улажено, Ло Юньян поднял свой атрибут разума до 200. Когда он это сделал, он заметил некоторые огромные изменения.
Сила: 0 (Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
Скорость: 2
Интеллект: 200
Телосложение: 25 (Золотое Тело: 5)
В тот момент, когда его атрибут интеллект был поднят, Ло Юньян мог ясно ощущать все в радиусе 200 метров. Он даже почувствовал, что вокруг него есть поле контроля в радиусе пяти метров.
— Вперед! — когда он лишь подумал об этом, молоток в 20 метрах от него сдвинулся с места и отчаянно затрепетал в воздухе под его контролем.
Пока молот танцевал в воздухе, взгляд Ло Юньяна упал на его саблю, которую он назвал Кровавым шрамом. Внезапно Кровавый шрам взлетел в воздух и начал бороться с молотком.
Кровавым шрамом он оттачивал навыки Пяти тигриных ножей, в то время как молоток использовал обычную технику дробления ветра. Поскольку оба оружия сражались в воздухе, ни у одного из них не было преимущества.
Ло Юньян решил увеличить многозадачность.
Кровавый шрам и молот упали на землю, когда он мягко взмыл вверх.
Хоть его ноги были всего в пяти метрах от Земли, ощущение парения в воздухе и вида на земли дало Ло Юньяну странный импульс запрокинуть голову и закричать в небо.
Умение летать всегда было мечтой каждого мужчины. Боевые мастера высшего уровня могли использовать энергию истока, чтобы сформировать крылья и двигаться беспрепятственно. Используя силу разума, чтобы контролировать свое тело в воздухе, Ло Юньян чувствовал, что он не слабее, чем боевой мастер высшего уровня.



Глава 102. Заново культивируя чертеж Обезьяны-Дракона 



Час спустя Ло Юньян полностью ознакомился с изменениями в силе своего интеллекта и вспомнил свои метательные ножи, Преследующий солнце и Сопровождающий луну.
Эти два метательных ножа сильно помогли ему в гробнице Цзулуна. Если бы он встретил старого Му Синхэ сейчас, то был абсолютно уверен, что сможет убить его одним ударом без той сложности, что испытал ранее.
Вернув свои атрибуты в исходное состояние, Ло Юньян достал карту Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами. Помимо девяти техник чертежа Обезьяны-Дракона, на карте был также набор методов более высокого уровня.
Тем не менее, Ло Юньян еще не был готов развивать эти методы в данный момент.
Он хотел для начала пройти путь заново с заметками Цзы Хэня, чтобы убедиться, что его основа будет крепка как никогда.
Изучив первые девять диаграмм карты, Ло Юньян начал заново культивировать чертеж Обезьяны-Дракона в соответствии с опытом Цзы Хэня, а также с его новообретенным пониманием чертежа. 
Хоть Дьявольская Обезьяна, Раскалывающая Землю была техникой, которую он практиковал бесчисленное количество раз, когда он высвободил ее снова в этот раз, у него было совсем другое чувство.
Несмотря на то, что Ло Юньян уже тренировался, используя все свои мышцы в прошлом, когда он использовал это движение сейчас, он чувствовал, что каждый мускул в его теле ожил.
Он даже почувствовал, как мышечные волокна, которые не сильно изменились за долгое время, снова начали энергично двигаться.
Он использовал технику Дьявольской Обезьяны, Раскалывающей Землю, технику Штормового Дракона, Покачивающего Хвостом, технику Вой Обезьяны, Рык Дракона...
Ло Юньян отрабатывал каждое движение медленно и серьезно.
Когда он закончил культивировать полный набор один раз, все его тело чувствовало себя несравнимо расслабленным и полным энергии.
Если он чувствовал себя куском стали после своего предыдущего совершенствования, то после этого нового раунда совершенствования он чувствовал себя куском стали, который был перекован 10 или, возможно, 100 раз.
Ло Юньян не сразу освоил Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну и Небесного Дракона Поглощающего Солнце. Как только он приобрел опыт совершенствования Цзы Хэня, он понял, что его совершенствование этих двух методов было счастливой случайностью.
Основываясь на записях Цзы Хэня для того, чтобы развивать эти две техники, нужно было достичь вершины совершенствования предыдущих техник, а также обладать отличным пониманием их действия и принципов развития.
Ло Юньян еще не достиг так называемой вершины Цзы Хэня. Причина, по которой он смог использовать последние две диаграммы чертежа Обезьяны-Дракона, была в его регуляторе атрибутов.
Тем не менее, когда Цзы Хэнь культивировал Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну, в его воображении появлялось ароматное дерево османтуса.
Чистота поглощенной лунной энергии зависела от того, насколько отчетливой была визуализация Луны. Один из предков Цзы Хэнь даже заставил Лунный дворец появиться на картине Луны в его сердце. при культивировании этой техники.
Ло Юньян глубоко вздохнул, прежде чем начать практиковать Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну, основанную на опыте Цзы Хэня, в тот момент, когда он начал культивировать технику, в его мыслях появилась яркая луна.
Луна, которую представлял себе Ло Юньян, мало чем отличалась от той, что была у него, когда он впервые начал культивировать Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну. Однако на этот раз в мыслях Ло Юньяна было ароматное дерево османтуса, что росло на Луне.
Ло Юньян мог видеть едва различимую крышу под этим божественным деревом.
Крыша была не очень большой, но гораздо отчетливее, чем ароматное дерево османтуса в воспоминаниях Цзы Хэня. Ло Юньян почувствовал настоятельную потребность увидеть, что именно находится под этой крышей.
Когда он заставил свой разум взглянуть на яркую Луну, крошечная крыша начала медленно трансформироваться, и вскоре он смог увидеть, как появляется Лунный дворец на ярком круглом диске. 
Однако под дверями божественного дворца было еще что-то. Ло Юньян хотел посмотреть поближе, но даже несмотря на то, что он пытался использовать свои умственные способности, ему все еще было трудно различить, что именно находилось под дворцом.
«Мой атрибут интеллекта недостаточно высок. Увеличение!».
Ло Юньян быстро использовал свой регулятор атрибутов, чтобы поднять свой атрибут разума до 200 пунктов.
Уже итак ясный круглый диск вдруг стал трехмерным. Ло Юньян теперь чувствовал себя так, как будто он и сам был на Луне.
Под этим колоссальным лунным дворцом на большой скорости прыгал пухлый кролик. Когда взгляд Ло Юньяна упал на кролика, он даже почувствовал, что кролик смотрит на него.
Ло Юньян почувствовал, как все его тело замерло.
Хоть это длилось всего мгновение, для Ло Юньяна, который не знал, как описать случившееся, это казалось вечностью.
Когда он пришел в себя, то почувствовал, как с неба спускается тонкий поток чего-то похожего на белый нефрит. В тот момент, когда этот холод вошел в его тело, Ло Юньян почувствовал, как будто он принял нефритовую жидкость девятого неба. Каждая пора на его теле чувствовала себя очень даже комфортно, принимая в себя этот холод.
Размышляя об этом, он использовал свое внутреннее зрение, чтобы наблюдать за своим ядром истока внутри тела. Он понял, что ядро серебряного истока, представляющее энергию Луны, совсем не увеличилось в размере. Вместо этого он стал даже еще меньше, но еще и более плотным.
Ло Юньян выдохнул и снова использовал Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну. На этот раз он не увеличил свой атрибут интеллекта. Однако, после его предыдущего прорыва, Нефритовый кролик снова появился в его сознании.
Чистая энергия стала течь в его ядро истока, делая его еще более ярким.
Ло Юньян на этом не остановился. Он сразу же начал культивировать Небесного Дракона Поглощающего Солнце с горящим азартом взглядом. Опыт совершенствования Цзы Хэня сделал его лучшим учителем, которого когда-либо знал Ло Юньян.
Три часа спустя Ло Юньян был рад использовать свое внутреннее зрение. Ядро истока в его теле, похожая на золотое пламя, непрерывно пульсировала и радовала уплотнением.
Ло Юньян открыл регулятор атрибутов и обнаружил, что цифры снова изменились.
Сила: 87 (Огонь: 15, Лед: 14, Дерево: 5)
Скорость: 11
Интеллект: 63
Телосложение: 78 (Золотое Тело: 18)
Обычно Ло Юньян не был бы так приятно удивлен 10-балльным увеличением своей силы, но он не мог не чувствовать радости, когда увидел, что его атрибуты льда и огня получили по 5 очков каждый.
Когда он энергично готовился снова начать развивать технику Небесного Дракона Поглощающего Солнце в соответствии с опытом Цзы Хэня, его желудок внезапно заурчал.
Он был голоден. Ло Юньян протянул руку и сделал хватательное движение в направлении, где хранились его энергетические батончики. В его руку мгновенно влетел энергетический батончик восьмого класса. Ло Юньян жадно стал поедать энергетический батончик.
В прошлом он бы отправился в чистый элегантный ресторан, чтобы наесться досыта, но теперь, когда к него был стимул к быстрому и эффективному развитию, ему нужно было еще более яростно развивать эти техники. На данный момент достаточно будет и энергетических батончиков.



Глава 103. Государственный ученый не имеет себе равных 



Съев энергетический батончик, Ло Юньян достал карту Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, и тщательно изучил методы дыхания, показанные в ней.
Благодаря воспоминаниям Цзы Хэня, Ло Юньян теперь был хорошо знаком с дыхательными методами карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами. Тщательно поразмыслив над этим, Ло Юньян поднял свой атрибут интеллекта до 220. Из оставшихся 29 очков он выделил 25 для своего телосложения и оставил на скорость и силу по два очка каждый.
Благодаря этому распределению, тело Ло Юньяна теперь могло поддерживать использование его атрибута интеллекта. С 220 очками атрибута интеллекта, Ло Юньян смог обнаружить все ошибки Цзы Хэня во время культивирования.
Еще раз проверив развитие этих методов дыхания, Ло Юньян сел на кровать, скрестив ноги, и начал медленно контролировать свое дыхание.
Во время этого цикла совершенствования он поднял свое телосложение до 220 и понизил свой интеллект до 25.
Используя эти методы дыхания, Ло Юньян обнаружил, что погружается в пустое пространство. Он чувствовал Солнце и Луну, подвешенные свыше. Два источника энергии, один золотой и один серебряный, исходящие из сердцевин Солнца и Луны, впадали в его тело. 
Благодаря дыхательным методам эти энергии распространялись по всему его телу и стимулировали каждую клетку.
Хоть две энергии вошли в его тело одновременно, пути, которые они проходили внутри его тела, были разными. Они были похожи на две параллельные линии, которые никогда не пересекались.
Его клетки начали расти, и жизненная сила каждой клетки стала сильнее, так что Ло Юньян мог ясно чувствовать, что, когда две жизненные энергии циркулировали через его тело, холодная и горящая Ци оставили некоторые следы внутри него.
Когда две энергии потекли в его ядра истока, все тело Ло Юньяна почувствовало себя очень хорошо. Он узнал это чувство, так как оно много раз появлялось в памяти Цзы Хэня.
Ло Юньян нетерпеливо открыл свой регулятор атрибутов. Он хотел посмотреть, каковы будут результаты его первого совершенствования.
Сила: 91 (Огонь: 17, Лед: 16, Дерево: 5)
Скорость: 11
Интеллект: 63
Телосложение: 80 (Золотое Тело: 18, Огонь: 1, Лед: 1)
Его новые атрибуты телосложения привели Ло Юньяна в восторг!
С тех пор как он использовал Жидкость Золотого тела, он все больше и больше осознавал важность своего телосложения. Совершенствование методов дыхания на карте Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, привело к появлению этих новых атрибутов телосложения, чему он был очень рад.
Ло Юньян задавался вопросом, может ли культивирование его ядра жизни древа привести к появлению нового атрибута телосложения — дерева.
Он достал рукопись "Тайное искусство долголетия молодого императора", которую дал ему главный инструктор Лу, и быстро просмотрел ее.
По сравнению с дыхательными методами карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, эти методы культивирования были намного проще. Независимо от того, как Ло Юньян смотрел на записи, он считал, что среди этого набора методов не было никаких наступательных техник.
Рукопись можно резюмировать одним предложением — сила всего живого становится силой долголетия.
Однако, по сравнению с другими методами дыхания, Ло Юньян чувствовал, что "Тайное искусство долголетия молодого императора" не такое уж плохое. Культивирование его на самом деле означало получить способность поглощать жизненную энергию из любого источника в природе и не только.
После простого просмотра записей, Ло Юньян решил развивать эти техники, хоть и казалось, что базе не хватает жизненной энергии.
Ему придется отправиться в лес, наполненный жизненной силой и всевозможной свежей, вкусной едой.
Ло Юньян достал свое устройство связи и дал Сюй Чжуну знать, что он будет делать, прежде чем отправиться в лес за пределами базы 7. Благодаря его предыдущему опыту, он достиг территории ужасного зверя С-класса в кратчайшие сроки.
«Все живое образует цикл, который растет и размножается без конца. Чтобы стать бессмертным, нужно ассимилироваться с миром..."
Ло Юньян перечислил пути "Тайного искусства долголетия молодого императора" и положил руки на огромное дерево. В тот момент, когда он использовал рукопись, он почувствовал большое количество жизненной энергии, содержащейся в этом дереве.
Ло Юньян хотел направить эту жизненную энергию в свое тело и пополнить его ядро истока.
Решившись на этот план, он начал поглощать всю жизненную энергию дерева. Внезапно он понял, что несмотря на то, что он использовал "Тайное искусство долголетия молодого императора", он все еще не был в состоянии поглотить жизненную энергию дерева.
Была ли сила его древесного ядра слишком мала? Эта мысль промелькнула в голове Ло Юньяна, когда он вспомнил содержание "Тайного искусства долголетия молодого императора".
Он сделал различные корректировки, используя свои очки атрибутов, прежде чем сразу поднять свою силу до 200.
В результате очки его атрибут дерева стал 11, а точки огня и льда — 35 и 33 соответственно.
Когда он перенес точки этих двух элементарных атрибутов в свое древесное ядро, его очки стали 79.
Когда он произнес заклинание и снова использовал "Тайное искусство долголетия молодого императора", Ло Юньян почувствовал, как из огромного дерева в его тело потекла насыщенная жизненная энергия.
Сила была действительно спокойной, но, когда она вошла в тело Ло Юньяна, она чувствовалась очень бодрящей. Ощущение было настолько приятным, что Ло Юньян хотел летать.
Внезапно он почувствовал, что действительно может взлететь в небо. 
Одна минута, две минуты, три минуты...
Прошел час, прежде чем Ло Юньян убрал руки от дерева. Огромное дерево, у которого была высосана жизненная энергия, оставалось таким же зеленым, как всегда, но у Ло Юньяна было чувство, что оно не проживет долго.
"Тайное искусство долголетия молодого императора" было неплохим. Если бы его можно было использовать для поглощения жизненной силы противника, это было бы действительно прекрасное зрелище.
Однако это был всего лишь фантазии. В конце концов, ни один противник не был растением, которое послушно оставалось бы на одном месте и позволило бы Ло Юньяну поглощать их жизненную энергию. Какой дурак будет сидеть и ждать смерти?
Когда вся жизненная энергия была ассимилирована в его ядро, Ло Юньян считал, что его культивирование "Тайного искусства долголетия молодого императора" завершено. К этому времени небо уже потемнело.
Ужасный зверь, похожий на волка, выл на небо. Ло Юньян не будет добр к зверю, который бежал перед ним, чтобы показать себя во всей красе. Внезапно он подпрыгнул и бросился к нему.
Хоть волчье мясо было не таким вкусным, Ло Юньян был голоден, поэтому он не мог позволить себе быть придирчивым к еде.
К счастью, он собрал много вещей для своего культивирования в лесу. Когда волчье бедро поджарилось над огнем, Ло Юньян достал всевозможные бутылки и банки.
— Черт, это очень хорошо. Я останусь здесь на несколько месяцев! — пробормотал Ло Юньян себе под нос, откусывая огромный кусок от поджаренного волчьего бедра.
На базе 7 время было чем-то невидимым и непонятным. Течение времени тоже не ощущалось, потому что в этом месте просто не было сезонных изменений.
— Я слышал, что только вчера Сунь Мяомяо проявила силу истока на своем мече и разрезала кусок титаново-вольфрамовой стали номер 7 пополам. Это действительно впечатляет!
— Это еще не все. Два дня назад она бросила вызов Линь Чанцзяню, элите, который является почти боевым мастером второго класса, и победила его. Вот это действительно потрясающе.
— На мой взгляд, Сунь Мяомяо, вероятно, имеет самую сильную боеспособность среди этой партии новичков.
— Я думаю, что Гуан Ванли тоже впечатляет. Помимо пробуждения высококачественного ядра, у него также есть семейная техника, которая является очень сильной защитой. Я слышал, что несколько дней назад его тело было столь же плотным, что и черное железо. На нем не было даже царапины, хотя кто-то пытался порубить его топором.
У главных ворот базы 7 проходили всевозможные дискуссии. Болтающие люди были часовыми базы. Стражникам не хватало возможности войти в лес, поэтому в свободное время они могли только сплетничать.
— О, я забыл. Есть новости о Ло Юньяне? Он уже давно не появлялся — тихо сказал солдат.
— Хоть он пробудил полноценное ядро истока, его боевая мощь — мусор. Просто подумай об этом. Если ты попытаешься ударить кого-то, но вместо этого исправишь их развитие не в свою пользу, то какой боевой силой обладает это ядро? Я думаю, что его решение войти в лес было хорошим решением.
— Я слышал, что было довольно много людей, которые решили покинуть группу Пламенного солнца.
Солдат, который весело болтал, вдруг повернул голову и увидел молодого человека, идущего издалека. Молодой человек был в форме армии Дракона, и, казалось, в его походке чувствовалась легкая развязность.
Когда солдат заметил его, он сразу вспомнил, кто он такой.
— Приветствую вас, сэр! — Солдат быстро отдал честь молодому человеку, когда вспомнил ранг Ло Юньяна.
— Хорошо, солдат. Ты сейчас занят? — равнодушно спросил его Ло Юньян.
— Меня скоро освободят от караула, сэр. Я не занят! — Хоть в глубине души солдат испытывал какое-то опасение, голос его звучал по-прежнему громко и отчетливо.
— Отлично. Поскольку вы любите сплетничать, я бы хотел, чтобы вы пробежали 100 кругов вокруг базы 7, когда закончится ваш караул. Если вы потренируете свои легкие, вы сможете говорить больше и дольше в следующий раз, когда будете на посту.
Хоть Ло Юньян, казалось, ничуть не рассердился, солдат выглядел удрученным, услышав его слова. Этот улыбающийся офицер был действительно чертовски страшен. Он мог так спокойно и приветливо улыбаться, когда закалывал кому-то нож в сердце!
— Черт, этот парень действительно был невнимателен, — вздохнул один из часовых после того, как Ло Юньян ушел.
Ло Юньян не заметил, как солдат заговорил, так как он уже заметил особенно яркую, заметную в толпе, лысую голову Сюй Чжуна.
— Ха-ха-ха! Ты действительно великолепен, Юньян. Ну же, позволь мне взглянуть на самого молодого государственного ученого армии Восходящего дракона.
Быть элитным воином было символом статуса в Альянсе Дa, поэтому разные элитные ряды получали разные преимущества.
Эти преимущества могут быть столь же важны, как и ресурсы для культивирования, или столь же незначительны, как бесплатное образование для своего поколения. Все это было тесно связано с чином элиты. Согласно распространенной поговорке, которая на самом деле очень верна, женщины с высоким элитным статусом редко выходят замуж за мужчину с более низким элитным статусом.
Высший элитный ранг был S, но это не означало, что не было более высокой должности, чем это.
Любой житель 13 восточных городов Альянса Дa, который превзошел все элитные статусы, мог быть назван государственным ученым.
Это звание возникло из одной поговорки "Государственный ученый не имеет себе равных».
Между тем, любой житель 17 западных городов Альянса Да, который превзошел все элитные статусы, был назван Эпиком. Хоть оценка этих званий не была высечена на камне, если воин хотел стать государственным ученым, самым основным требованием было стать боевым гроссмейстером.
Боевой гроссмейстер был критерием для того, чтобы стать государственным ученым.



Глава 104. Везде, где есть люди, всегда идет борьба. 



"Я государственный ученый?" Хоть база развития Ло Юньяна значительно увеличилась, и его чувства были очень остры, слова Сюй Чжуна все еще сильно шокировали его.
Он упорно трудился, чтобы стать боевым гроссмейстером, но после нескольких дней совершенствования он стал государственным ученым. Сюй Чжун назвал его государственным ученым. Это сон?
Возможно, у Сюй Чжуна была лихорадка, и его мозг был зажарен температурой.
— У меня нет лихорадки! — Сюй Чжун усмехнулся. Он уже привык к тому, что Ло Юньян прикладывает руку к его лбу, когда сомневается в услышанном, и сильно хлопает по его лбу в процессе.
Сюй Чжун попытался увернуться в тот момент, когда Ло Юньян поднял руку, но спустя мгновение он понял, что его голова, которая должна была уклоняться, вместо этого уперлась в ладонь Ло Юньяна.
Последовавший за этим громкий шлепок был очень громким. 
— Ты извращенец! Если у тебя есть мужество, почему бы тебе не побить меня? Давай! Давай, если посмеешь! — Сюй Чжун яростно ухнул, глядя на Ло Юньяна.
Это был не первый раз, когда Сюй Чжун просил об избиении. Ло Юньян был в хороших отношениях с ним, поэтому он, естественно, был готов поделиться некоторыми своими преимуществами со своим инструктором.
Он использовал Тайное искусство долголетия молодого императора и нанес Сюй Чжуну прямой удар, который отправил его в полет.
— Потрясающе! — хоть одежда Сюй Чжуна была вся смята, он, казалось, полностью проснулся. Он выглядел так, словно только что съел таблетку женьшеня.
— Ха-ха-ха! Черт, это было приятно! — Сюй Чжун расхохотался. — Мы ведь братья, верно? Если ты мой настоящий брат, направь удар сюда. Хе-хе... Если я нахмурюсь, я изменю свое имя на что-то другое, чем Сюй Чжун!
Ло Юньян снова ударил его. На этот раз он не использовал Тайное искусство долголетия молодого императора, поэтому Сюй Чжун был отправлен в полет без каких-либо побочных преимуществ.
— Ударь меня, старший брат! — Сюй Чжун был похож на раба, тянущегося к Ло Юньяну.
— Хватит, Сюй Чжун! Перестань создавать проблемы! — Главный инструктор Лу медленно подошел и посмотрел на Ло Юньяна. — Давай, Юньян. Ударь меня. Посмотрим, насколько ты продвинулся за последние два месяца.
Хоть Ло Юньян всегда очень уважал главного инструктора Лу, он собрал огромную жизненную энергию в своем ядре истока и без колебаний нанес мощный удар по главному инструктору Лу.
Главный инструктор Лу был боевым гроссмейстером, поэтому несмотря на то, что удар Ло Юньяна был очень мощным, он даже не качнулся, когда его ударили.
— Ты сегодня не ел? Это все твои силы? Это лучшее, что у тебя есть после двух месяцев совершенствования? — Ледяным тоном произнес главный инструктор Лу.
Ло Юньян согнул руки и встретился с его строгим взглядом. — Вы сами попросили об этом, сэр. Не обвиняйте меня в грубости.
Пока он говорил, Ло Юньян снова отдернул руку. На этот раз он использовал десятую часть силы, которую использовал раньше.
— Ты хитрый бесенок! Ты не можешь просто сделать старика счастливым? — Главный инструктор Лу покачал головой, почувствовав, что в ударе заключена жизненная сила.
— Сэр, я всегда считал вас уважаемым человеком, но теперь понимаю, что ошибался. Если вы хотите обмануть невинного, честного молодого человека, то вы не можете быть человеком вообще!
Сюй Чжун покачал головой. Теперь он знал, какой трюк пытается проделать главный инструктор Лу. — Это я должен был использовать такой хороший трюк! — он не мог не воскликнуть.
— Сюй Чжун, должно быть, сказал тебе, что ты стал государственным ученым. Это твои диплом и значок государственного ученого. Ты один из самых молодых государственных ученых, когда-либо существовавших в 13 восточных городах Альянса Дa.
Главный инструктор Лу небрежно вручил Ло Юньяну очень изящную коробку. 
Ладно. Когда Ло Юньян взял коробку, он уже жаловался внутри. Разве не должна быть более достойная церемония для государственного ученого? Разве не должно быть…
— Почему Вы отдаете мне это? — Ло Юньян не сразу открыл коробку. Хоть он не верил, что главный инструктор Лу может обмануть его, он все еще хотел развеять сомнения в своем сердце.
— Потому что ты идешь на бой. — Главный инструктор Лу помолчал, прежде чем добавить, — Нет, ты в действительности направляешься на обмен.
Бой? Обмен?
Ло Юньян многого не понимал. Он был элитой армии Дракона. Может быть, он отправится на службу в Великом небе в обмен на другого воина?
— После апокалипсиса на Востоке и Западе осталось 37 городов. Эти 37 городов-последние базы человечества. — Главный инструктор Лу говорил серьезно.
Знания Ло Юньяна о постапокалиптических исторических событиях основывались только на том, что он читал в книгах. Когда он услышал, что главный инструктор Лу заговорил об интересующей его теме, он сразу же стал серьезным.
— Когда создавался весь Альянс Дa, его основой было полное единство. — Главный инструктор Лу усмехнулся, прежде чем продолжить. — Однако везде, где есть люди, всегда идет борьба.
— Согласно историческим данным, некоторые династии до апокалипсиса все еще вели бесконечные бои, хоть и находились на грани полного уничтожения.
Ло Юньян вспомнил все это, когда серьезно посмотрел на главного инструктора Лу. — Этот обмен связан с какой-нибудь битвой?
— Вот именно. После создания Альянса Да все его ресурсы должны были быть консолидированы. Однако было решено, что они будут равномерно распределены между 37 городами, чтобы не возникало противоречий во взглядах на их распределение.
Главный инструктор Лу глубоко вздохнул, прежде чем сказал: — Возможно, ты этого не знаешь, но когда Альянс Дa был впервые создан, было время, когда распределение ресурсов почти привело к краху всего Альянса Дa.
— В конце концов, боевой Бог Ло Кай предложил разделить все ресурсы на 100 частей. Каждый из 37 городов получит по две частички, а остальные 26 будут распределены по результатам боевого обмена между подрастающим поколением.
— Хоть это решение на самом деле не решило никаких фундаментальных проблем, оно позволило рушащемуся Альянсу Дa снова прийти к стабильности, — добавил главный инструктор Лу.
— Этот обмен, который происходит раз в пять лет, будет проходить как раз в этом году.
Ло Юньян погладил удостоверение государственного ученого. Он понимал, что будет членом команды обмена, но ему уже дали звание государственного ученого еще до начала обмена. Не слишком ли это великодушно?
— 13 городов не сделали ничего хорошо на последней битве, поэтому высшее руководство 13 городов возлагает большие надежды на этот год.
— Твоя цель — получить 30% из оставшихся от 100 частей ресурсов!
Когда Ло Юньян слушал слова главного инструктора Лу, он почувствовал зуд в одном месте, чтобы покончить с этим делом поскорее. Он верил, что, когда он жил в городе Донглу, тот факт, что их жизнь была такой тяжелой, мог иметь какое-то отношение к распределению этих ресурсов.
В результате он почувствовал желание бороться за людей, которые в то время вели такую же жизнь, что и его семья.
— Не беспокойтесь, сэр. Я вас точно не подведу!
Главный инструктор Лу неловко рассмеялся. — Тебе не нужно слишком беспокоиться о сражениях. Твоя главная цель — защитить себя и Тайное искусство долголетия молодого императора.
— Ты должен помнить, что теперь ты часть команды. Ты хоть знаешь, что такое командная работа? Команда людей должна хорошо сотрудничать между собой! Сафлор может быть очень красивым, но, если бы не зеленые листья, которые служат украшением и опорой, он никогда не был бы так красив!
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Высокий IQ Ло Юньяна сработал как надо. Он сразу понял, что имел в виду главный инструктор Лу.
Ло Юньян будет просто поддержкой команды. Откровенно говоря, он будет помогать главным силам пополнять свои силы, когда они закончатся.
Это означало, что Ло Юньян будет фактически эквивалентом батареи.
— Ты тоже не будешь в проигрыше, малыш. Отныне ты будешь государственным ученым. Пока ты сможешь поражать цель, ты станешь героем 13 восточных городов.
Главный инструктор Лу похлопал Ло Юньяна по плечу. — Ты должен пригласить меня на ужин, господин государственный ученый!
Ло Юньян подумал, что то, что недавно сказал главный инструктор Лу, было очень разумно, поэтому он не понимал, почему он чувствовал себя таким несчастным, когда услышал это. 
— О, я забыл. Это набор техник для тела, с которыми ты сможешь научиться улучшать свои навыки выживания. У тебя очень хорошо получается, малыш. Если бы этот набор техник принадлежал кому-то другому, он стоил бы по крайней мере один миллиард даюань.
Пока он говорил, в руках главного инструктора Лу появился USB-накопитель.
Это действительно был USB-накопитель. Ло Юньян ожидал увидеть такое же руководство, как "Тайное искусство долголетия молодого императора", но это и в самом деле оказался USB-накопитель.
Главный инструктор Лу некоторое время наслаждался ошеломленным выражением лица Ло Юньяна. Он усмехнулся и объяснил: — Это Шаги дракона по девяти небесам Боевого Бога. Это не только позволит быстро двигаться, но ты также можешь использовать их, чтобы избежать атак. Хоть ты будешь защищен во время этого обмена, ты должен помнить, что истинная сила означает быть сильным во всем!
Когда Ло Юньян услышал, что это одна из техник Боевого Бога Ло Кая, он бесцеремонно взял USB-накопитель и повернулся к главному инструктору Лу. — Сэр, кто-нибудь еще из армии Восходящего Дракона примет участие в этом обмене?
— Ха-ха-ха! Мы говорим не только об армии Восходящего дракона. Господин государственный ученый будет единственным, кто примет участие от имени всех восьми армий Востока.
Главный инструктор Лу почтительно посмотрел на него: — Все остальные в команде — гении, за которыми ухаживали с самого раннего возраста. Они-истинные элиты 13 восточных городов!
С самого раннего возраста? Истинные элиты? Эти слова заставили Ло Юньяна быстро понять, что именно происходит.
Ло Юньян и другие солдаты, которые составляли элитный класс армии Дракона, были лучшими воинами, выбранными среди обычных людей. С другой стороны, люди, о которых говорил главный инструктор Лу, с самого рождения проходили специальную подготовку.
В результате они стали еще более необычными, на первый взгляд!
***
Солнечный свет падал на Ло Юньяна через крошечное окошко самолета, заставляя его чувствовать сонливость.
Эта среда была настолько удобной, что она идеально подходила для сна.
Ло Юньян удобно устроился в салоне первого класса самолета, направляясь к месту обмена. На этот раз мероприятие пройдет в древнем городе, в одном из 37 опорных пунктов человечества.
— Сидеть в самолете на самом деле довольно скучно. Я слышал, что до апокалипсиса в каютах первого класса был даже сетевой сигнал. Теперь же здесь абсолютно нечего делать.
Молодая девушка с милым лицом взглянула на Ло Юньяна своим нежным взглядом и чуть улыбнулась. — Если тебе нечего делать, то у меня есть несколько книг, которые ты можешь прочитать. Это поможет ускорить время.
Как и Ло Юньян, Лин Юбин была также элитой молодого поколения, которое будет представлять 13 восточных городов на конкурсе. По ее словам, она пришла из Безрассудного исследовательского центра.
Правильно. Исследовательский центр назывался не Бесформенным, что было бы логично в их ситуации, а Безрассудным.
Выслушав разговоры Лин Юбин с другими, Ло Юньян узнал, что она была мастером телекинеза третьего класса.
Ло Юньян почувствовал себя немного восторженным, когда услышал это. В конце концов, его собственная сила разума тоже была далеко не слабой. Он просто хотел найти мастера телекинеза для обмена опытом.
Многие люди верили, что мастера телекинеза очень высокомерны, но после общения с Лин Юбин Ло Юньян понял, что это не так.
Она действительно хорошо с ним общалась. У нее, похоже, не было плохого настроения или большого эго, и она даже добровольно помогла ему со многими вещами. 
Такую девушку, как она, красивую и способную, со статусом, не уступающим его собственному, которая говорила и вела себя так, что людям становилось легче на душе, было чрезвычайно трудно найти.
Если Ло Юньян получит от нее что-то для совершенствования разума, ему, естественно, пришлось бы заплатить за эту доброту.
Например, он мог дать ей один или два удара во время соревнований, что было бы именно тем, что ей нужно. разумеется с его жизненным ядром.
— Спасибо, Мисс Лин. Тогда я посмотрю. — хоть Ло Юньян не очень хотел читать книгу, он все же принял акт доброй воли Лин Юбин.
Когда она протянула ему книгу, он был ошеломлен. Он ожидал, что Лин Юбин, как мастер телекинеза, будет читать книги, которые помогут увеличить ее телекинетические способности. Он не ожидал, что ему передадут одну из серии книг под названием "10 000 причин".
— 10 000 причин?
Лин Юбин моргнула, глядя на Ло Юньяна своими большими красивыми глазами и улыбнулась. — Совершенствование действительно напрягает ум, поэтому мне нравится читать такие книги в свое свободное время.
Ло Юньян почувствовал, как по его щекам покатились слезы. (п.п: думаю, что все уже знают, что это излюбленный оборот речи в новеллах) Он действительно не знал, что ответить на это, поэтому просто пролистал книгу.
— Сэр, вон тот джентльмен предлагает вам напиток! — прекрасная стюардесса в красной униформе вежливо обратилась к Ло Юньяну, протягивая ему чашку.
Благодаря его нынешней силе разума, Ло Юньян мог чувствовать густую энергию, содержащуюся в напитке.
Когда он посмотрел в ту сторону, куда указывала стюардесса, то увидел пухлого парня, кивающего ему.
— Толстяк Сюэ обычно очень скуп. Он никогда не угощал меня даже глотком напитка X-3, но теперь он так заискивает перед тобой. Я уверена, что у него нет благих намерений.
Лин Юбин со вздохом взглянула на толстяка. — Как ты думаешь, у такого человека, как он, может быть девушка?
Ло Юньян не знал, что ему ответить, поэтому просто усмехнулся и принял напиток. Как только он сделал глоток, по его телу разлилось приятное чувство.
Лин Юбин, казалось, вовсе не завидовала тому, что у него сейчас в руках напиток, который повышает телосложение.
Когда Ло Юньян улыбнулся Толстяку Сюэ, парень удовлетворенно улыбнулся в ответ.
Хоть толстяк Сюэ был довольно вежлив с ним, Ло Юньян не осмеливался действовать небрежно. Этот парень представился как человек, который, в конце концов, пробудил ядро истока ветра первого класса.
Кроме того, прежде чем они сели в самолет, он тайком сказал Ло Юньяну, что пробудил и Божественную родословную, ему суждено стать успешным, так что Ло Юньян должен просто позвать его, если у него когда-нибудь возникнут проблемы.
Ло Юньян только что допил свой напиток, когда красивая стюардесса подошла снова. На этот раз она держала в руках несколько ярко-красных фиников.
— Огненные финики! — Глаза Лин Юбин, казалось, светились.
— Это от вон того джентльмена, Мистер Ло. Он просил передать, что не привез с собой достаточно много, но он передаст вам один килограмм, когда мы вернемся! — стюардесса почтительно передала Ло Юньяну слова другого парня.
Девушка, сопровождавшая людей в полете уже несколько таких самолетов, которые могли летать между восточными и западными районами Альянса Дa, отнюдь не была невежественной. На самом деле ее можно считать достаточно опытной в подобных делах.
Хоть она уже была проинформирована о статусах Ло Юньяна и других пассажиров, она ожидала, что эти гении не смогут смотреть друг другу в глаза с полным спокойствием. Было совершенно неожиданно, что она встретила кого-то вроде Ло Юньяна.
Казалось, что все относятся к нему по-настоящему дружелюбно.
Девушка пристально посмотрела на него. На нем была обычная одежда, лицо чистое. Хоть он и улыбался, говорил мало. Тем не менее, его лицо по-прежнему радовало глаз.
Мог ли он быть "легендарным королем", который мог заставить всех окружающих присягнуть ему на верность одним движением руки?
Ло Юньян улыбнулся молодому человеку слева от него, чтобы выразить свою благодарность. Когда молодой человек увидел, что Ло Юньян улыбается ему, его лицо тут же расплылось в улыбке.



Глава 106. Рассматривать как национальное достояние 



Ло Юньян улыбнулся молодому человеку слева от него, чтобы выразить свою благодарность. Когда молодой человек увидел, что Ло Юньян улыбается ему, его лицо тут же расплылось в улыбке.
— Так не пойдет. Ты заставил этого бессердечного человека дать тебе что-то полезное. Ничто не может сравниться с материалом, произведенным в исследовательском центре Божественный фарм! — жаловалась Лин Юбин, причмокивая губами.
Ло Юньян поднял огненный финик. — Если они тебе нравятся, можешь взять их.
— Забудь об этом. Если я съем эти огненные финики, этот бессердечный человек возненавидит меня. — Лин Юбин легко отмахнулась от угощения. — Этот парень-сильный до безумия. Я не могу позволить себе оскорбить его.
Ло Юньян медленно съел финик, чувствуя, как сила его тела немного возрастает.
Лин Юбин смотрела вперед. Перед ними в одиночестве сидела девушка лет 16 или 17 в ковбойских штанах. Хоть ее одежда была простой, она излучала чрезвычайно грациозную и величественную ауру. 
Если бы кто-то попытался описать ее, назвав очаровательной красавицей, красота которой позорит цветы и пленяет птиц и зверей, это было бы преуменьшением.
Казалось, была только одна фраза, которая могла описать ее соответствующим образом. Она была квинтэссенцией красоты!
Хоть Лин Юбин также была девушкой очень даже привлекательной, если бы она стояла рядом с этой девушкой, было бы невозможно судить о них на равных.
Эта девушка привлекла внимание Ло Юньяна. Однако Ло Юньян заметил не красоту девушки, а великолепный старинный меч в ее руке. Хоть она не была обнажена, когда он смотрел на нее, он чувствовал благоговейный трепет.
— Скажите, как ты думаешь, она тебе что-нибудь даст? — Спросила Лин Юбин с озорной усмешкой.
Ло Юньян не знал. Он понимал, почему остальные дают ему бесплатную еду и напитки. Он был похож на большую батарею, которая могла их всех подзарядить. Если они хотят хорошо выступить, им нужна его поддержка.
Однако Ло Юньян не мог понять эту девушку.
Как раз когда он собирался избежать этого вопроса, девушка обернулась и посмотрела на него. Затем она протянула ему книгу, которую до этого держала в руках.
— Я знаю, что тебе не нужно нападать, но это руководство по мечу не помешает. Ты можешь взглянуть на него.
Лин Юбин покачала головой. Должно быть у этой девушки очень низкий IQ. Как она могла так говорить с Ло Юньяном? Разве она не должна была сказать: "Я не могу понять это руководство по мечу. Не мог бы ты помочь мне?". чтобы стать ближе?
Разве это не было бы более уместным?
Наблюдая за тем, как девушка спокойно передает инструкцию, Лин Юбин вдруг поняла, что ее мысли были излишни.
Девушка была очень спокойна, и ее слова были очень искренними. Никто с завышенным эго никогда бы не подумал, что она смотрит на них свысока, основываясь на своих действиях.
Ло Юньян принял руководство по мечу. Несмотря на то, что он долгое время совершенствовал Пять Тигровых ножей, его все еще интересовало это руководство.
Это было руководство "Мастерство меча непостоянной горы" смелое, необузданное искусство владения мечом, которое, казалось, содержало тысячи килограммов силы в каждом ударе. Ло Юньян был ошеломлен, когда он быстро просмотрел руководство по мечу. Сначала он думал, что руководство, которое использовала эта девушка, будет ловким и изящным, но на самом деле это было руководство, полное тяжелых, громоздких ударов меча.
— Фехтование мертво. Живы только люди. Люди, способные двигаться так, как они хотят, способны пробиться сквозь барьеры своих тел — тихо сказала девушка, как будто она могла почувствовать сомнения Ло Юньяна.
— Спасибо! — Ло Юньян говорил искренне. Его умственные способности не были низкими, а потому он сразу понял, что она имела в виду. 
Он почувствовал некоторое восхищение этой девушкой, которая явно была одаренным гением. Хоть она не объявила, какая у нее базой развития, Ло Юньян чувствовал, что Чу Юань, вероятно, самая сильная среди них.
Пока он просматривал руководство по мечу, до него донесся аромат чая. Особая энергия, заключенная в аромате, заставила его воспрянуть духом, просто понюхав его.
Когда персонал принес еще одну чашку, молодой парень, который дал Ло Юньяну огненные финики, тепло улыбнулся. — Брат Юньян, Чу Юань... этот чай довольно хорош. Вы двое можете попробовать!
Ло Юньян изучал чистый, похожий на яшму чай и улыбался молодому парню, делая медленный глоток.
Между тем, Чу Юань ответила с довольно безразличным выражением лица: — Я не люблю чай.
Ее слова заставили молодого человека казаться немного смущенным, но он быстро скрыл свое смущение, ответив яркой улыбкой: — Если леди Чу это не нравится, тогда давайте просто выльем его.
Это был всего лишь крошечный инцидент, который произошел в течение их, более чем 10-часового, путешествия. К тому времени, когда Ло Юньян закончил изучать руководство по мечу и почти закончил имитировать его развитие в своей голове, самолет начал снижаться. Примерно через 20 минут они вышли из VIP-зала.
Когда они вышли, на них упал яркий свет.
Вокруг них толпились репортеры со всевозможным оборудованием. Внезапно кто-то, стоявший там, громко сказал: — Это Мейя — Онлайн, ребята. Прибыли представители 13 восточных городов. Мы будем сообщать вам обо всем в прямом эфире!
— На этот раз прибыло всего пять представителей из 13 восточных городов. Однако мы не знаем, вернутся ли они домой с пустыми руками, как и в прошлый раз.
— Ха-ха! Мы с нетерпением ждем их выступления!
Тем временем, многие люди кричали свои вопросы Ло Юньяну и другим. Несмотря на присутствие сотрудников службы безопасности, довольно многим все же удалось сунуть микрофоны прямо перед их лицами.
— Что вы думаете о соревновании этого года?
— Вы готовы проиграть?
— Ядро всего Альянса Дa всегда было здесь. Чувствуете ли вы, что, придя сюда, вы лишь напрасно потрудитесь?
Несмотря на помощь со стороны сотрудников службы безопасности, Ло Юньяну и остальным потребовалось некоторое время, чтобы вырваться из окружения репортеров.
Отель, в котором они остановились, был высшего качества. Даже назвать его "Великим" было бы преуменьшением. Ло Юньян только что поставил свой багаж и принял горячую ванну, когда раздался стук в дверь.
Это был толстяк Сюэ. Молодой человек не улыбался так же счастливо, как и раньше. Его улыбка сменилась яростным выражением.
— Что случилось? — Ло Юньян спросил с улыбкой.
— Ты видел Скай Вижн древнего города Мейя? У них хватило наглости сказать, что мы всего лишь ягнята, пришедшие на заклание. Они сказали, что мы не выдержим ни одного удара! — толстяк Сюэ кипел от ярости: — К черту их!
"Скай Вижн?" Ло Юньян был немного озадачен.
— Посмотри сам! — Толстяк Сюэ достал что-то похожее на пульт дистанционного управления. Перед Ло Юньяном появился экран с прямой трансляцией.



Глава 107. Самый теплый прием 



— Очередная встреча по обмену 37-городов спустя пять лет снова на нашем Вижн. Я верю, что все будут внимательно следить за конкурентами. В конце концов, это касается всех наших жизней.
— Как ведущий этой программы, я, Хаббл, хотел бы сказать всем сидеть сложа руки и расслабиться. Все будет хорошо.
— Всего несколько минут назад пять представителей 13 восточных городов прибыли в древний город Мейя. У меня есть вся их информация.
На экране появился лысый мужчина средних лет. Само собой разумеется, что его слова и выражения во время трансляции были яркими и красочными, чтобы заинтересовывать зрителей.
Пока лысый говорил, на экране непрерывно появлялись пузырьки.
— Перестань терять время, старый Хаббл! Просто поторопись и раскрой всю эту сочную информацию! 
— Меня не волнуют представители восточных городов. Меня больше беспокоят воины из города Хао-Ван!
— Я слышал, что среди них есть кто-то, кто может остановить слона одним пальцем!
Ло Юньян наблюдал за всплывающими окнами и Хабблом одновременно. — Хоть я еще не так много повидал в Мейя, но, похоже, его жители гораздо более развиты, чем мы.
— Наука и техника здесь легко доступны, и люди получают еще больше материалов и ресурсов. Помимо помощи в обороне, это также улучшает повседневную жизнь жителей.
Толстяк Сюэ сжал кулаки. — На этот раз я определенно должен выиграть часть ресурсов. Только одна дополнительная порция улучшит уровень жизни 13 восточных городов и даст людям, которым не хватает надлежащей медицинской помощи, дополнительную надежду на выживание.
— 13 восточных городов в настоящее время испытывают нехватку рабочей силы. Молодой человек по имени Ло Юньян — всего лишь боевой мастер третьего класса.
— Хе-хе ... как такого воина можно назвать легендой? О, нет. Нет, лучше не употреблять это слово. Я думаю, что лучше всего называть их так, как к ним обращаются: Государственные ученые! — Хаббл от души рассмеялся.
— Ха-ха... Государственный ученый, которому нет равных. Я знаю смысл этих слов на востоке.
— Можно ли назвать такого человека Государственным ученым, которому нет равных? Я, должно быть, пьян!
— Похоже, мы должны изменить правила. 13 восточных городов достигли нового минимума. Они не подходят по уровню, чтобы получить так много ресурсов.
Содержимое всплывающих окон мелькало еще яростнее. По-видимому, все большее число людей обратило внимание на взгляды Хаббла и присоединилось к дискуссии.
Когда толстяк Сюэ вернулся в свою комнату, Ло Юньян перестал смотреть так называемое Скай Вижн. Вместо этого он встал у окна своего гостиничного номера на верхнем этаже и смотрел на толпу внизу.
Его устройство связи внезапно выдало следующее сообщение. — Отправляйтесь в поместье богини мудрости и посетите банкет.
Ло Юньян удалил сообщение и закрыл глаза, чтобы обдумать набор техник Мастерство меча непостоянной горы. Несмотря на то, что он изучил тайные руководства по мечу в самолете и смоделировал его путь развития, он все еще чувствовал, что есть определенные области, которые были неправильными.
Ло Юньян не знал, насколько сильнее Мастерство меча непостоянной горы по сравнению с Пятью тигровыми ножами, но, если бы он столкнулся с врагом, он все равно предпочел бы использовать Пять Тигровых ножей.
Когда он получил еще одно уведомление на своем коммуникационном устройстве, Ло Юньян быстро переоделся и направился в вестибюль.
— Наконец-то ты здесь, Ло Юньян. Мы так долго ждали тебя! — Толстяк Сюэ бросился к нему, чтобы поприветствовать.
Несмотря на то, что Толстяк Сюэ был в костюме, он не выглядел элегантным. Напротив, когда люди смотрели на него, они думали про себя: " Пожалуйста, не двигайся слишком резко. Ты можешь порвать одежду, если не будешь осторожен! "
Ло Юньян до сих пор не знал точно, что это за Божественная родословная, которую Сюэ пробудил.
Лин Юбин была одета в розовое платье, которое демонстрировало ее изящную фигуру и белоснежную кожу. У нее действительно был вид богини.
Однако ей не повезло, что рядом с ней стояла Чу Юань. Несмотря на то, что Чу Юань была одета в довольно обычное голубое платье, которое скрывало ее лучшие черты, она все еще выглядела потрясающе. 
Серебристый лимузин "Rapid Gem" уже ждал у входа в отель. Служащий гостиницы почтительно открыл дверцу и помог всем сесть в машину.
— Мы представляем все 13 восточных города. Мы не можем опозорить жителей 13 восточных городов на этом званом ужине — торжественно сказал парень, что дал Ло Юньяну чай, которого звали Вэй Чжунсин.
— Хе-хе! — усмехнулся Толстяк Сюэ.
Лин Юбин и Чу Юань молчали. Ло Юньян только улыбнулся.
Он не обращал особого внимания на подобные обеды. Его единственной целью было наесться досыта.
Соревнование начнется на следующий день, так что он может съесть столько, сколько сможет. В данный момент его мысли были довольно простыми. Он будет есть, пока не насытится!
Поместье богини мудрости было действительно огромным. Когда Ло Юньян и остальные вышли из лимузина, их встретил парадный вход.
Правильно, вход был просто огромный. Небольшая площадь за воротами, скульптура богини мудрости из белого нефрита и несколько больших фонтанов образовывали собой вход в поместье.
Группа слуг в костюмах и бантах почтительно стояла в стороне. Около 400-500 репортеров расположились лагерем в хорошем месте за воротами, поэтому, когда Ло Юньян и остальные вышли из лимузина, вокруг них начали мигать яркие вспышки.
— Это пять государственных ученых из 13 восточных городов. Эта юная леди действительно прекрасна!
— Она просто богиня. На самом деле, я думаю, что называть ее богиней — это несправедливо. Я думаю, что только мисс Ли Чэнь может сравниться с ней на Западе!
— Я всегда был верным поклонником Мисс Ли Чэнь, но как только я увидел эту богиню, я не мог не перейти на другую сторону.
— Ты предатель!
Толпа тут же ожила. Чу Юань, которая была предметом всей этой перепалки, не обращала никакого внимания на ее окружение. Казалось, она даже ничего не слышала.
— Теперь давайте пригласим внутрь наших уважаемых гостей из 13 восточных городов, которые являются пятью столпами, на которые будет опираться Альянс Дa в будущем! — Когда Ло Юньян и остальные вошли в сад поместья, который был наполнен яркими огнями, вокруг раздался чей-то громкий страстный голос.
— Непревзойденный государственный ученый, Мисс Чу Юань!"
— Непревзойденный Государственный Ученый, Господин Вэй Чжунсин!"
— Непревзойденный Государственный Ученый, Господин Сюэ Цзиншэнь!"
— Непревзойденный Государственный Ученый, Мисс Лин Юбин!"
— Непревзойденный Государственный Ученый, Господин Ло Юньян!
Каждый раз, когда объявлялось имя, все разражались бурными аплодисментами. Конечно, самые громкие аплодисменты получила не кто иная, как Чу Юань.
Красивые парни и парни, которые считали себя красивыми, маниакально аплодировали ей. По выражению их лиц было ясно, что они действительно были тронуты красотой Чу Юань и искренне приветствовали ее.
— Черт! Ты понимаешь, сколько здесь знаменитостей, Юньян? Это мой любимый кумир. Я не ожидал увидеть ее на этой вечеринке. Она улыбнулась мне!
Пока он наблюдал, как все приветствуют их, глаза толстяка Сюэ сияли. Он почти не мог говорить связно.
Ло Юньян проследил за взглядом толстяка Сюэ и увидел высокую элегантную леди. Однако он не узнал ее.
В конце концов, время, которое он провел в городе Чанань, было слишком коротким для запоминания всяких звезд.



Глава 108. Сын Божий 



Толстяк Сюэ, который, казалось, был немного недоволен невежеством Ло Юньяна, возмущенно сказал: — Ты знал, что я ее фанат? Я могу рассказать все, что ты хочешь знать о ней. Ее рост, ее хобби...
Как только толстяк Сюэ начал ворчать, группа из пяти человек медленно подошла к ним. Посреди группы стоял блондин, похожий на Сына Божьего.
Благодаря предоставленной информации, Ло Юньян знал, кто он такой. Большие кадры законодательного собрания 13 восточных городов выделили его как человека, за которым нужно пристально следить.
Это был Сын Божий, Лемарто!
Сказать об этом человеке было нечего, так как он был действительно загадочным. Было только одно слово, которое могло описать его — пугающий!
Были также записи о его обучении под руководством непревзойденного воина Иоганна, поэтому подозревалось, что он культивировал технику Суд Божий, 
— От имени 17 западных городов, я тепло приветствую каждого из вас на лучшей части этого праздничного ужина.
Лемарто не мог отвести глаз от Чу Юань. Ло Юньян почувствовал пылкую страсть в его взгляде.
С Лермарто было четверо спутников — двое парней и две женщины. Один из парней был очень высоким. В то время как другой не был низким, нн казался немного хрупким. Когда Ло Юньян взглянул на него, он, казалось, сразу понял, чей взгляд чувствует. Он тут же ответил на его взгляд. В тот момент, когда их глаза встретились, парень, казалось, что-то обдумывал.
Его снисходительный взгляд делал его похожим на кота, играющего с мышью.
Этот парень точно извращенец!
Ло Юньян перестал смотреть на парня, который был одет в Черное. Он не мог не остановить свое внимание на очаровательной рыжеволосой красавице в вечернем платье. Девушка спокойно стояла рядом с Лемарто, так что было очевидно, что она его спутница.
Ее волосы были словно пламя!
Эта мысль пришла в голову Ло Юньяну, как только он увидел девушку. Однако большую часть его внимания привлекла не рыжеволосая красавица, а девушка, стоявшая по другую сторону от Лемарто.
Девушка, одетая во все черное, казалась хрупкой, как ветка дерева. Ее внешность была довольно обычной, но, когда его взгляд остановился на ней, Ло Юньян почувствовал сильное давление, которое казалось ментальной силой.
Может, она мастер телекинеза?
— Лемарто, наши друзья из 13 восточных городов и коалиции "семь городов" направили заявление в Законодательное собрание Альянса Дa с просьбой изменить командную битву на индивидуальную битву ради справедливости!
Высокий, крепкий молодой человек в строгом костюме выступил вперед среди Лемарто и остальных.
В тот момент, когда он сказал это, Чу Юань и остальные сразу же повернулись, чтобы посмотреть на Ло Юньяна.
37-городская встреча по обмену всегда была командным соревнованием. 13 восточных городов посылали пять соперников, 17 западных городов посылали еще пять, и оставшаяся коалиция с семью городами посылала еще пять.
Соревнование было командным боем с участием 15 лучших элитных воинов самого молодого поколения!
Хоть это могло показаться немного несправедливым, на самом деле это было довольно беспристрастным решением. Согласно законам вероятности, элита, отобранная из 13 городов, были, как правило, сильнее, чем те, которые были выбраны из семи городов.
Конечно, обычно встречаются безумно сильные личности, которых тоже нельзя игнорировать.
Ло Юньян не возражал изменить правила. Индивидуальное сражение было тем, чего он точно не боялся.
Однако, когда все взгляды обратились к нему, он вдруг понял. Эти ребята думают, что я недостаточно способен на это.
Хотя во взгляде толстяка Сюэ была жалость, в нем все еще была доброта. Между тем, взгляд Чу Юань был... на самом деле она казалась совершенно бесчувственной. Лин Юбин, с другой стороны, была возмущена.
Вэй Чжунсин, казалось, испытывал полное отвращение к нему. 
Кажется, что есть вечные преимущества, но нет вечных друзей. Эти бесстыдники обращались со мной как с удивительной батареей, пока считали, что я нужен. " По дороге сюда они заискивали передо мной, но то, как они смотрят на меня сейчас... Как внезапно изменилось их мнение, просто в одно мгновение. "
Пока Ло Юньян думал об этом, он чувствовал, что Лемарто и все остальные тоже смотрят на него.
То, как эти люди смотрели на него, не было дружелюбным. Ему казалось, что они насмехаются над ним.
Они знают, какой источник я пробудил!
Ло Юньян был уверен, что кто-то предал их боевую стратегию.
Сейчас он не мог догадаться, кто именно, но определенно кто-то подшучивал над ними.
— Законодательное собрание альянса Дa проголосовало и одобрило предложение города Хао-Ван и других шести городов. — Лемарто усмехнулся. — Скай Вижн будет вести прямую трансляцию. Это будет первый раз после апокалипсиса, когда будет прямая трансляция по всему альянсу Дa.
— Мы все станем настоящими суперзвездами!
Слова Лемарто вызвали улыбки на лицах многих людей и вызвали целую серию ответной реакции.
Пока Лемарто и остальные разговаривали, Ло Юньян обратил свое внимание на ряды безупречно белых обеденных столов.
Он предпочел бы есть сколько душе угодно, а не болтать глупости с этой скучной компанией. Ло Юньян был обжорой до мозга костей, так как же он мог упустить возможность халявно наесться?
— Это призрачный зверь класса В, зовущийся Колоссальный Глубоководный Омар!
Глаза Ло Юньяна загорелись, когда он увидел Омара размером с круглый стол.
Когда он просматривал информацию онлайн, его любимым занятием было просматривать всевозможные деликатесы. После того, как этот Колоссальный Глубоководный Омар прошел через несколько мутаций, его клешни стали настолько острыми, что могли разрезать стальные пластины толщиной с руку. Тем временем его плоть стала еще вкуснее после эволюции.
Полкило плоти Глубоководного Омара стоило по меньшей мере миллион даюань. Кроме того, был высокий спрос, но мало предложения. Наличие такого огромного колоссального Глубоководного Омара на столе не было обычным явлением.
Когда дело доходило до такой роскошной еды, Ло Юньян верил в то, что нужно все попробовать хотя бы один раз. Этот раз не стал исключением.
Он схватил большую тарелку, полную Омаров, и выбрал незаметный уголок, чтобы сесть и сосредоточиться на еде.
— Если ты можешь есть, я могу спокойно отдохнуть. Все в порядке. Тебя нельзя винить за ошибки нашей стратегии. — Толстяк Сюэ принес тарелку с мясом и сел рядом с Ло Юньяном.
Ло Юньян, который наслаждался каждым укусом, чувствовал, как энергия течет из его желудка к ядру истока древа.
— Тебе нужно просто расслабиться и наслаждаться жизнью. Предоставь сражение своим товарищам. Разве я не говорил тебе, что я пробудил?
Когда толстяк Сюэ осыпал Ло Юньяна потоком утешительных слов, приятный голос прервал их. — Мистер Ло? Можно вас на минутку?
Когда он услышал этот голос, у толстяка Сюэ внезапно закружилась голова. Он выглядел так, будто вот-вот упадет в обморок.
К сожалению, никто не обратит на него внимания, если он упадет в обморок.
Ло Юньян поднял глаза. Перед ним стояла элегантная дама. Ее кожа была светлой, и на голове не было ни единого торчащего волоска. Ее движения были спокойными и грациозными, а слабая улыбка — идеальной. — Чем могу помочь? — спросил Ло Юньян в замешательстве.
— Я Ли Чэнь. Ли Чэнь Синьюй. Приятно познакомиться, Мистер Ло. Можно вашу визитку?
Дама, у которой было теплое, но очаровательное выражение лица, на самом деле излучала ту же ауру, что и многие знаменитости.



Глава 109. Слишком популярный 



Хоть даме было далеко за 30, из-за появления шестого фактора после апокалипсиса продолжительность жизни человека увеличилась, поэтому 30 лет были эквивалентны 22 до апокалипсиса.
— У меня нет визитки! — небрежно ответил Ло Юньян, прежде чем заняться своими делами и продолжить копаться в колоссальном глубоководном Омаре.
Ли Чэнь была самой известной светской львицей из 17 западных городов, поэтому ее обаяние могло заставить большинство мужчин преклонить перед ней колени. Нетрадиционное поведение Ло Юньяна удивило ее и вызвало интерес.
— Это мой личный номер. Я доступна 24/7. Ты можешь позвонить мне в любое время — Ли Чэнь мягко протянула Ло Юньяну золотую визитку, пахнущую розами, прежде чем уплыть в потоке аромата.
— Ты... как ты смеешь отмахиваться от моего идола! — Толстяк Сюэ указал на Ло Юньяна, выглядя так, будто его вот-вот стошнит.
Ло Юньян невинно моргнул. Ему нечего было сказать толстому молодому человеку, погруженному в односторонний роман. Она твой кумир, не мой. 
— Непревзойденные государственные ученые, как мы, чрезвычайно популярны. — Пухлое лицо толстяка Сюэ внезапно осветилось. — Быстро, смотри! Роза! Нет, не просто роза, а роза города Лю Фэн!
Роза города Лю Фэн? Ло Юньян никогда не слышал о таком!
Он взял золотую карточку немного жирной после еды рукой и сунул ее в карман, прежде чем вернуться к огромному Омару перед собой.
К нему подошла изысканная, элегантно одетая красавица.
Сказать, что женщина ростом под 180 была потрясающе красива, было бы преуменьшением.
— Мистер Ло, есть некоторые вопросы, касающиеся совершенствования, которые я не совсем понимаю. Мне было интересно, сможете ли Вы помочь мне прояснить некоторые из них? — Дама села напротив Ло Юньяна. Она выглядела так, будто ей не терпелось узнать все.
У Ло Юньяна было безразличное выражение лица. Он взглянул на голубоглазую светловолосую леди, проглотил Омара и грубо ответил: — Ты всего лишь обычный воин. Я думаю, тебе стоит просто спросить обычного учителя. То, что я изучаю, тебе не подходит!
В сердце толстяка Сюэ вспыхнуло желание избить хладнокровного парня, когда он смотрел на Ло Юньяна, который казался совершенно бесчувственным. Толстяк Сюэ отчаянно ждал, что эти дамы посмотрят и на него. Как только они посмотрят в его сторону, он сможет расправить хвост, как павлин, и похвастаться.
Однако знаменитости и светские львицы вокруг совсем не смотрели на него. Вместо этого они все посмотрели на глупого Ло Юньяна. Это совершенно неразумно. Это просто не имеет смысла. " Я позволю вам, люди, приблизиться ко мне, но я определенно не позволю вам игнорировать меня! Это так чертовски бесит! "
Роза города Лю Фэн не съежилась перед грубостью Ло Юньяна. Она просто продолжала любезно болтать с ним и оставила ему свою визитную карточку.
Одна карта, две карты, три карты...
Несколько красавиц проворно подходили и поговорили с Ло Юньяном, ведя себя дружелюбно и оставляя всевозможные ароматные визитки, прежде чем изящно ускользнуть. Вид их вызывал у толстяка Сюэ настоящую ревность. Ему казалось, что он вот-вот рухнет!
« Почему? Почему все эти богоподобные дамы добровольно ищут этого идиота? Я чем-то ему уступаю? Почему они делают такой плохой выбор? ».
Когда убывающая луна поднялась еще выше в небе, люди, присутствовавшие на приеме, начали уходить.
Ло Юньян, съевший больше половины колоссального глубоководного Омара, чувствовал себя очень комфортно. Он потянулся и приготовился уйти с толстяком Сюэ и остальными. 
— Мистер Ло, у меня есть коллекция доапокалиптического вина Лафита. Как насчет того, чтобы выпить бокал, пока мы будем болтать всю ночь? — предложила с улыбкой дама с красивыми чертами лица, которой, казалось, было около 30 лет.
Ло Юньян молча смотрел на нее.
Женщина, приехавшая из 17 западных городов, казалась слишком страстной.
— Я слишком много съел сегодня, так что пойду спать. — Хоть Ло Юньян был слегка искушен предложением, он все равно решительно отклонил ее предложение.
— Скотина! Нет, ты даже не заслуживаешь, чтобы тебя называли скотиной! У тебя даже нет такой способности! Знаешь, кого ты только что отверг? — Толстяк Сюэ, который больше не мог этого выносить, взорвался, как только дама удрученно ушла. Он просто бросился на Ло Юньяна и попытался ударить его.
Тело Ло Юньяна было словно дым, поэтому он мягко поплыл прочь вне досягаемости толстяка Сюэ.
— Знаешь, почему ты так популярен? Это все из-за твоего ядра истока! Если бы я знал, что это произойдет, я бы тоже разбудил древесное ядро истока жизни. Тогда вся эта радость была бы моей...
— Прекрати нести чушь, толстяк Сюэ! — Лин Юбин игриво ударила его.
— Я даже не говорю о тебе. Просто позволь мне сказать это! Многие люди видят в нем плоть Тан Сенга. Ты хочешь монополизировать его для себя? — Толстяк Сюэ, который не боялся Лин Юбин, насмехался над ней без всяких ограничений.
Лин Юбин хотела уже подойти и ударить толстяка Сюэ, но Вэй Чжунсин вмешался в их спор: — Хорошо, учитель Се звал нас для встречи! Давайте поспешим обратно!
Учитель, о котором упоминал Вэй Чжунсин, был одним из тренеров Ло Юньяна и остальных во время этого соревнования. Человек, который был старше 50 лет и выглядел как старый фермер, сказал Ло Юньяну и другим называть его учителем Се.
Ло Юньян не был уверен, откуда взялся этот учитель Се, но толстяк Сюэ и остальные, казалось, действительно боялись его.
— Кто-то изнутри выдал всем наши секреты... — Голос учителя Се был мягким. Он, казалось, даже не был взвинчен. Как будто он не придавал этому большого значения.
Тем не менее, Ло Юньян чувствовал, как в теле учителя Се начала бродить страшная решимость.
— И наша тактика, и твои способности просочились врагам! — Голос учителя Се внезапно стал немного подавленным. — Вы, ребята, должны быть более гибкими во время предстоящего боя.
За час учитель Се успел многое прояснить. Большинство его инструкций были сосредоточены на Чу Юань и трех других членах команды.
— Отдохни немного, Юньян. Не нужно чувствовать никакого давления! — Учитель Се улыбнулся Ло Юньяну, прежде чем завершить встречу.
Хоть его слова были очень вежливы, Ло Юньян мог видеть между строк. Он больше не верил в Ло Юньяна как в конкурента для обмена.
Ло Юньян не стал спорить с ним. На земле было много красноречивых людей, но мало кто знал, когда нужно держать рот на замке. Разве факты не говорят громче слов? Когда соревнование начнется на следующий день, Ло Юньян позволит своей способности говорить за себя.
На следующее утро толстяк Сюэ весело сказал Ло Юньяну: — Тебе действительно повезло, Юньян. Ты получил отбой во время этого раунда! Однако я был довольно неудачлив. Мне придется столкнуться с "воином-полузверем" из Хао Вана!



Глава 110. Встать на колени перед Богом 



Ло Юньян был ошеломлен. Он провел предыдущий день, оттачивая свою силу, чтобы хорошо сражаться и показать толстяку Сюэ и другим, что он так же способен, когда дело доходит до борьбы.
Он никогда не думал, что пропустит первый день битвы!
Почему Бог удачи не пришел навестить его? Как он мог быть настолько бессердечным, чтобы позволить Ло Юньяну упустить такую возможность?
— Кто-то вроде меня, с таким внушительным присутствием, должен быть, по крайней мере, немного сильнее тебя, верно? — Пожаловался толстяк Сюэ. На самом деле он казался немного обиженным.
Ло Юньян ткнул пальцем в жир толстяка Сюэ с усмешкой. — На первый взгляд ты не очень-то похож на человека, маленький толстый братец, но если присмотреться, то становится еще хуже! Используй свою совесть, когда говоришь!
— С каких это пор я говорю без совести? Моя совесть глубже, чем ваша всех вместе взятая! — Ло Юньян был злым, поэтому толстяк Сюэ схватил его и взмолился: — Подбодри меня немного, брат. Было бы здорово, если бы ты меня хорошенько побил. 
Ло Юньян кивнул. — Хочешь поменяться со мной местами?
Говоря это, Ло Юньян был полон предвкушения. Он не был вежлив с толстяком Сюэ. Он действительно хотел поменяться с ним местами.
— Если бы это было разрешено, старый Се уже обменял бы тебя и Чу Юань. Ты знаешь, кто противник Чу Юань? На самом деле ей придется победить Гамильтона из Фридома. Я слышал, что пробужденное ядро истока этого парня — магнетизм!
У него был магнитный исток?
Ло Юньян знал, что Чу Юань хорошо разбирается в фехтовании. Сильный пользователь меча, сражающийся против ядра магнитного истока, был обречен на катастрофический проигрыш.
Это распределение заставило бы других подозревать, что конкуренция была сфальсифицирована.
Когда Ло Юньян встретился взглядом с толстяком Сюэ, толстяк только покачал головой. — Хоть мы понимаем, что происходит, все, что мы можем сделать, это просто принять этот недостаток. В конце концов, ты уже вошел в восьмерку!
Когда они столкнулись с Вэй Чжунсином, выражение его лица было уродливым. Он посмотрел на Ло Юньяна, как будто тот был должен ему большую сумму денег.
Когда Ло Юньян узнал, кто будет противником Вэй Чжунсина, он понял, почему тот чувствовал себя так дерьмово.
Его противником будет Лемарто.
Хоть этот человек еще не проявил свою силу, комментаторы уже назвали его "Силачом Лемарто".
— Судьба 13 восточных городов в ближайшие пять лет зависит от вас, ребята! — Лицо и голос учителя Се были такими же, как всегда.
Тем не менее, Ло Юньян не должен был использовать свой регулятор атрибутов, чтобы почувствовать, что учитель Се был не в самом хорошем настроении. Он пробормотал лишь несколько слов и замолчал.
— Я определенно смогу победить! — Голос Чу Юань был слабым, но она излучала очень мощную ауру.
Будет семь матчей, которые решат, кто отправится в четвертьфинал. Эти семь матчей пройдут на семи стадионах. Ло Юньян следовал инструкциям учителя Се и пошел смотреть матч толстяка Сюэ.
Они снова сели в автомобиль. Однако на этот раз толстяк Сюэ не был так взволнован, как в прошлый раз. Он сидел прямо и неподвижно, излучая очень опасную ауру.
— Я действительно пробудил Божественную родословную, Юньян! — сказал толстяк Сюэ Ло Юньяну перед тем, как они вышли из машины.
Когда он услышал эти слова, Ло Юньян яростно ударил толстяка Сюэ в качестве ободрения.
Как только они вышли из машины, то увидели огромную толпу. Однако никто из находившихся там людей не поддерживал их.
— Саймон! Саймон! Саймон победит!
— Уберите этого маленького толстяка! Саймон самый сильный!
— 17 западных городов являются сильнейшими воинами альянса Дa!
Развевались всевозможные знамена, со всех сторон раздавались радостные возгласы. Ло Юньяна это не очень беспокоило, но он даже не был тем, кто мог сейчас сражаться за ресурсы.
— Не волнуйся, просто расслабься. Иди туда и сделай все возможное. Если ты проиграешь, я все равно буду с тобой! — Ло Юньян пытался подбодрить толстяка Сюэ, который крепко сжимал кулаки.
Напряженный молодой человек расхохотался и указал на Ло Юньяна. — Я знаю, ты просто пытаешься подбодрить меня, но тебе не следует использовать такой метод. Ха-ха... но это весело!
— Не расстраивайся. Я не издеваюсь над тобой. Ты получил отбой до второго раунда, так что сегодня ты должен сидеть в одиночестве на трибунах и смотреть как папа будет играть с этим глупым Саймоном!
Как только толстяк Сюэ начал хвастаться, к нему подошла Ли Чэнь в элегантном черном платье.
— Мистер Ло, я ждала от вас вестей со вчерашнего дня, но вы были слишком бессердечны, чтобы позвонить мне. В моем сердце была такая пустота, что я не смогла уснуть прошлой ночью!
Ло Юньян заставил даму игриво пожаловаться, что она потеряла сон! Ее слова не могли считаться жалобой, а скорее формой дразнящего поощрения.
Ло Юньян не очень ценил такое обращение, но удар, который она нанесла своим отношением толстяку Сюэ, был смертельным.
— Я воспользовалась несколькими услугами, чтобы сесть рядом с Вами, мистер Ло! — Пока Ли Чэнь говорила, она естественно подошла к Ло Юньяну.
Ло Юньян не мог избавиться от нее в присутствии стольких людей, поэтому он просто не обращал на нее особого внимания. Он просто подошел к своему месту.
— Я понял, что можно жить хорошей жизнью, даже не полагаясь на борьбу. Пожалуйста, услышь мою молитву, Господи! — Сказал толстый Сюэ, прежде чем выйти на недавно разделенную арену внутри стадиона.
— Хоть арена имеет ширину всего 100 квадратных метров, ее строительство обошлось в миллиард даюань. Самая дорогая область — это исходные линии — Ли Чэнь вздохнула, прежде чем добавить, — исходные линии могут выдержать атаку боевого гроссмейстера. 
Когда Ло Юньян обратил свое внимание на исходные линии, о которых говорила Ли Чэнь, он увидел несколько изогнутых линий, которые пересекались под ареной.
Ло Юньян почувствовал, что эти исходные линии были синхронизированы, когда они соединялись между собой.
— Саймон, Саймон, Саймон!
Взрыв оглушительных криков и воплей разнесся волной по стадиону. К тому времени, как эта волна шума утихомирилась, стройный парень в черном, который стоял рядом с Лемарто прошлой ночью, уже появился на сцене.
Хоть у него были красивые черты лица, он производил впечатление хрупкого человека, возможно, из-за своего высокого роста. Однако даже его противникам пришлось признать, что он довольно обаятелен.
Его обаяние было из тех, что могут зачаровать девушек неосознанно.
— Он может казаться очень зрелым, но на самом деле ему всего 20 — Ли Чэнь, которая улыбалась, смотря на арену, просветила Ло Юньяна, когда Саймон посмотрел в их сторону.
Внезапно острые чувства Ло Юньяна обнаружили убийственное намерение, исходящее от Саймона и обволакивающее его тело.
Ли Чэнь — просто роковая женщина!
— Я слышал, что твои товарищи называют тебя толстяком Сюэ. Я тоже буду звать тебя толстяком Сюэ. Ты определенно не подходишь мне, поэтому я дам тебе возможность уйти сейчас! — Саймон сказал очень самоуверенным тоном, глядя на толстяка Сюэ.
— Я могу взять на себя девять таких как ты. Я ни за что не сдамся так просто.
Толстяк Сюэ всегда отдавал все свои силы, что бы ни делал. Он никому не позволял унижать себя. Однако, произнеся эти слова, Саймон усмехнулся, превратил свое тело в мираж и бросился к нему.
Его скорость была поразительной!
Пока Ли Чэнь и остальные наблюдали за битвой, они увидели несколько остаточных изображений. Ни один обычный человек не мог определить, настоящие они или поддельные.
— Хорошая попытка! — Толстяк Сюэ также устроил захватывающее шоу. Слои желтовато-коричневых лучей света текли из тела толстяка Сюэ и быстро сходились, образуя желтовато-коричневую броню вокруг него.
Он был боевым мастером второго класса!
Любой, кто мог создать исходную броню, был боевым мастером второго класса. Судя по скорости, с которой Толстяк Сюэ сформировал свою броню, было очевидно, что он уже довольно давно перешел во второй класс.
Темно — красные когти Саймона, сделанные из света, приземлились на броню толстяка Сюэ, в быстрой последовательности производя хор звенящих металлических звуков.
Хоть он был быстр, он все еще не смог прорваться через защиту толстяка Сюэ. Однако атаки толстяка Сюэ не смогли попасть по настоящему Саймону.
Их обмен на Арене прошел очень быстро. Саймон нанес по крайней мере 10 ударов по Толстяку Сюэ одним движением, но эти удары закончились поражением брони Сюэ.
Ло Юньян покачал головой. Если бы у толстяка Сюэ было мало трюков, он бы неизбежно пал.
Какой бы впечатляющей ни была та или иная защита, в один прекрасный день она неизбежно будет сломлена. Кроме того, использование силы истока для поддержки брони было энергоемким процессом.
— А теперь я посмотрю, сможешь ли ты прикрыть лицо своими доспехами! — Саймон с улыбкой остановился на месте.
Хоть он улыбался, его скорость увеличилась более чем в два раза.
Едва эти слова слетели с его губ, как он превратился в черную полосу, появившуюся рядом с Сюэ.
Толстяк Сюэ не выглядел встревоженным. На его лице была странная улыбка.
Когда он увидел эту слабую улыбку, Ло Юньян почувствовал, как энергия вокруг толстяка Сюэ начала подниматься быстрее. В мгновение ока область в радиусе пяти метров вокруг толстяка Сюэ была окутана желтым сиянием.
Ло Юньян не мог понять, что делает это желтое свечение, но изначально быстрый как молния Саймон внезапно, казалось, стал двигаться как улитка.
Это Божественная родословная, которую пробудил толстяк Сюэ?
Саймон выглядел так, словно застрял в зыбучих песках. Хоть он отчаянно боролся, его скорость продолжала замедляться.
Весь стадион молчал. Даже Ли Чэнь, которая продолжала говорить с Ло Юньяном, теперь затаила дыхание. Этот матч был чрезвычайно важен для всех присутствующих.
Если выбранная ими команда проиграет это соревнование, то их уровень жизни будет испытывать огромное снижение.
Глядя на торжественное выражение лица толстяка Сюэ, Ло Юньян глубоко внутри чувствовал, что выиграть этот матч все равно будет не так просто.
Выступление Саймона было неплохим, но его скорости не хватило бы, чтобы представлять 17 западных городов на таком важном соревновании.
Как только Ло Юньян чуть нахмурился, толстяк Сюэ внезапно болезненно поморщился.
Сначала толстяк Сюэ сковал движения Саймона, но, когда расстояние между ними сократилось до метра, капли крови начали стекать по лбу толстяка Сюэ.
Саймон, который, казалось, застрял в зыбучих песках, уже перестал сопротивляться. На его нежном, мягком лице появилась улыбка.
Это была улыбка победителя!



Глава 111. Сотрясающий небо разрез 



Голова толстяка Сюэ так сильно болела, что ему казалось, она вот-вот расколется на части.
Однако толстяк Сюэ не сдавался. Его предыдущая техника все еще задерживала тело Саймона, так что пока он сможет атаковать хотя бы один раз, он сможет победить!
Один шаг, два шага, три шага...
Пока толстяк Сюэ тащился вперед, бесчисленные глаза из далеких восточных городов были устремлены на него.
С самого начала программы все, кто наблюдал за большими разборками, происходившими каждые пять лет, знали, что будут означать результаты битв.
Если бы их сторона могла получить больше ресурсов, то их жизнь претерпела бы огромные улучшения, и они смогли бы получить гораздо больше ресурсов для развития. 
Таким образом, разница между 13 восточными и 17 западными городами со временем станет не такой уж большой, как была.
Толстяк Сюэ все еще упрямо стоял на своей позиции несмотря на то, что из всех пяти отверстий его лица шла кровь. Большинство людей, смотревших на это, разрывались на части от испытываемых эмоций.
— Не важно, проиграешь ты или нет. Не пытайся больше это терпеть! — крикнул один из зевак.
Хоть молодая девушка, которая кричала, знала, что толстяк Сюэ был слишком далеко, чтобы услышать ее, она все еще не могла не говорить.
Она не хотела смотреть, как капает кровь.
За словами девушки тут же последовал хор других голосов. В глубине души многие молились, чтобы с храбрым молодым человеком не случилось ничего плохого.
———
— Это техника темных звуковых волн! — более 10 грозных стариков спокойно наблюдали за происходящим через экран в Большом зале.
Экран был разделен на четыре секции, но две из четырех были уже выключены. Только секции, показывающие толстяка Сюэ и Чу Юань, все еще были включены на мониторе.
Человек, который говорил, был Король Орел. — Я никогда не ожидал, что эти парни на самом деле взрастят таких монстров — его брови нахмурились.
— Это также можно считать и хорошим результатом. Сила человечества все-таки немного улучшилась — послышался слабый голос. Говорившим был старик с решительным лицом и хрупким телом.
Хоть база развития старика казалась не очень крепкой, Король Орел смотрел на него с уважением.
— Действительно, заместитель председателя!
Никто не усомнился в словах старика, отчасти потому, что то, что он сказал, было правдой, а отчасти из-за его престижа.
— Если этот маленький толстяк продержится так еще 10 минут, мы выиграем этот матч — пробормотал непоколебимый старик.
Его слова привлекли немало внимания. — У толстяка неплохой потенциал, но он не выдержит этих десяти минут, — быстро сказал кто-то.
Тем временем толстяк Сюэ, который двигался по арене, внезапно рухнул на землю.
Экран также, казалось, внезапно замер.
Хоть все и ожидали такого исхода, в тот момент, когда толстяк Сюэ упал, выражение их лиц стало несчастным.
Поражение толстяка Сюэ означало, что у них осталась только одна надежда на это соревнование.
Чу Юань, которая стояла лицом к лицу с Гамильтоном! 
Хоть они могли видеть только Чу Юань и длинный меч в ее руке через экран, все заметили, что ее лоб уже покрылся капельками пота.
С тех пор, как они вышли на сцену, они обменялись всего несколькими ударами, но уже находились в тупике. Король Орел и другие боевые гроссмейстеры знали, что если так и будет продолжаться, то обмен между ними станет еще более опасным.
Следующий удар, вероятно, будет ударом, который и решит, кто победит.
— Наши секреты просочились наружу, — довольно холодно сказал достойный старик. — Хоть это битва не на жизнь и смерть для 13 восточных городов, уровень жизни наших городов все равно значительно ухудшится.
Заместитель председателя повернулся к тихому старику и спросил: — Финансовый отдел уже продумал бюджет?
— Так точно, заместитель председателя. Если мы будем зависеть только от самых основных ресурсов, то мы сможем обеспечить народ так, чтобы наши люди не умерли от голода. Кроме этого, я боюсь...
Тихий старик вдруг стал выглядеть удрученным. — В ближайшие пять лет вся статистика по 13 восточным городам будет снижаться. Воспитание нашего молодого поколения сократится как минимум на 50%.
— Если это так, то вся наша тяжелая работа за последние 10 лет будет напрасной.
Когда девушка на экране внезапно зашевелилась, все замолчали. Ее движения были очень быстрыми!
Некоторые люди, которые были сосредоточены на обсуждении, даже не заметили ее движения. Вскоре все было закончено.
Девушка все еще держала меч, но казалось, что она поменялась местами с противником. Теперь у ее противника между бровями зияла рана.
Однако более шокирующим было то, что щит, который Гамильтон продолжал держать, был прорезан прямо посередине.
— Это Сотрясающий небо разрез! — кто-то недоверчиво вскрикнул, узнав технику.
— Как такое возможно? Как Чу Юань могла использовать Сотрясающий небо разрез? Разве не нужно связать намерение небес и земли, прежде чем использовать этот удар?
— Сотрясающий небо разрез... как неожиданно! После того, как святой мечник ушел в уединение, я никогда не думал, что увижу этот удар снова!
Вокруг слышались вздохи и крики. Король Орел и остальные даже встали и радостно захлопали руками. Наконец-то появилась надежда!
В конце концов, это был потрясающий удар!
Если бы Чу Юань смогла использовать его еще раз, то никто из ее сверстников не смог бы сравниться с ней. Казалось, что они смогут получить достойный результат на соревнованиях.
Однако, когда все ликующе закричали, рука Чу Юань на мече начала дрожать, и все ее тело, казалось, содрогнулось.
— Чу Юань ранена! Она только что высвободила силу, слишком большую для ее тела! — старик, сидящий рядом с Королем Орлом, принял решение в одно мгновение.
Король Орлов и все остальные повернулись к Чу Юань. Несмотря на то, что они были разделены экраном, у всех было схожее представление о дальнейшем развитии событий.
— Она все еще могла упорствовать, но... — старик, который первым заметил травму Чу Юань, казался немного нерешительным.
— Я предлагаю, чтобы Чу Юань проиграла следующий матч. Мы не можем допустить, чтобы такой выдающийся воин пострадал на этом обмене! — пробормотал кто-то еще.
Это предложение заставило всех успокоиться. Все они чувствовали себя более уверенно после удара Чу Юань, но учитывая ее нынешнее состояние, если она снова будет сражаться на следующий день, ей может быть нанесен непоправимый ущерб.
Главный гений еще сможет найти возможность сделать жизнь в 13 восточных городах более комфортной. Оба вопроса можно считать чрезвычайно важными.
— Пусть девушка отдохнет после матча. Мы не можем позволить ребенку взять на себя наши обязанности, — бесспорно произнес твердый голос, нарушая тишину.



Глава 112. Получить хорошую трепку 



В отеле у толстяка Сюэ был разбит нос и опухшее лицо. Однако, похоже, серьезных травм он в этой битве не получил.
— Ло Юньян, ты сволочь! Ты специально меня разыграл? Почему ты ударил меня так сильно? Ты должен был помочь залечить мои раны, а не избить! — Толстяк Сюэ поморщился и потер щеку.
Ло Юньян бросил косой взгляд на толстяка, но не потрудился ответить. Вместо этого он сосредоточил свое внимание на Вэй Чжунсине и Лин Юбин. Хотя у них, казалось, не было видимых повреждений, они были лишены боевого духа, который был у них, когда они только прибыли.
Они проиграли. Эти двое потерпели полное поражение на очень важном соревновании.
Хоть Вэй Чжунсин стремился к победе во время боя с Лемарто, у него был только один обмен ударов с ним, прежде чем он проиграл.
По его словам, у него просто не было возможности противостоять Сыну Божьему. 
— Чу Юань, с этого момента мы будем полагаться на тебя! — Серьезно сказала Лин Юбин, взглянув на Чу Юань.
— Все в порядке... — Хоть Чу Юань казалась спокойной, ее слова были решительными и твердыми.
Однако, прежде чем она смогла закончить говорить, учитель Се прервал ее. — 13 восточных городов уже приняли решение. Чу Юань проиграет в следующем раунде.
— Почему? — Вэй Чжунсин чуть не закричал, вставая.
Чу Юань медленно подняла голову. — Я все еще могу сражаться.
— Я знаю, что можешь, но удар, который ты использовала сегодня, потребила слишком много твоих сил. Если тебе позволят продолжать сражаться, ты можешь серьезно пострадать! Независимо от того, насколько важна эта борьба, мы не можем просто осушить пруд, чтобы поймать одну рыбку!
Учитель Се уставился вдаль и сказал: — Это поражение не имеет никакого отношения ни к кому из вас. Проблема была в конфиденциальности. Вы все должны хорошо отдохнуть. Когда завтра завершится конкурс, мы вернемся в 13 восточных городов.
Ло Юньян наблюдал за учителем Се. Выражение его лица не изменилось, однако шаги казались немного тяжелее, чем раньше. Он как раз собирался заговорить, когда толстяк Сюэ его прервал: — Даже если Чу Юань не сможет драться завтра, разве у нас нет Ло Юньяна?
— Возможно, Юньян сможет выиграть несколько ресурсов для нас!
Вэй Чжунсин ничего не сказал. Он сразу же ушел в свою комнату. Лин Юбин ударила Ло Юньяна по плечу и сказала: — Если ты выиграешь, я буду слепо следовать за тобой и в дальнейшем!
Чу Юань промолчала. Однако, когда толстяк Сюэ и остальные ушли, она подошла к Ло Юньяну и сказала серьезным тоном: — Мне нужна твоя помощь.
Ло Юньян никак не ожидал, что Чу Юань на самом деле скажет нечто такое. Когда он повернул голову, Чу Юань добавила: — Я не из крупных городов, поэтому я знаю, насколько трудной может быть жизнь в 13 городах. Вот почему я должна выйти на завтра на арену.
Ло Юньян изучал серьезное лицо Чу Юань, после чего наконец ответил: — У тебя все еще есть я. Я смогу драться завтра!
Чу Юань открыла и закрыла рот, прежде чем наконец сказала: — Я надеюсь, что тебе не придется напрягаться. Иначе ты не сможешь мне помочь.
— Мне не нужно стараться изо всех сил! — Ло Юньян ответил ей несколько небрежно, размахивая руками перед собой.
***
Ло Юньян был на том же стадионе, что и накануне. Однако на этот раз он будет выступать в роли конкурента, а не зрителя.
— Последний представитель 13 восточных городов собирается занять свою последнюю позицию. Пожелаем всем из 13 восточных городов большой удачи.
Репортер "Скай Вижн" с микрофоном в руках был совершенно несдержан. В то время как он говорил, было довольно много преднамеренных крупных ставок относительно Ло Юньяна.
Богатые люди из 13 восточных городов уже собрались перед Скай Вижн. Они понимали причину несоответствия между ними и 17 западными городами.
Они также догадывались и о результатах этого матча.
Поэтому, даже несмотря на то, что их ругали, они все еще собирались перед Скай Вижн и готовились посмотреть финальный матч.
— Как мы все знаем, ядро истока, которое пробудил Мистер Ло, является не обычным ядром. Мистер Ло первоклассный помощник поддержки, которому, к сожалению, придется бороться на этот раз.
— Мы все можем только догадываться относительно того, как долго продержится Мистер Ло! 
Ло Донэр крепко сжала в руках пульт дистанционного управления. Хоть ей хотелось обрушить на так называемого комментатора град оскорблений, она была слишком занята ожиданием появления своего галантного, непревзойденного брата.
В тот день Ло Донэр не пошла в школу. Она хотела остаться дома и поддержать брата хотя бы так. У нее было достаточно оснований полагать, что ее любимый брат — самый лучший!
От одного вида этого огромного ослепительного стадиона у Ло Донэр перехватило дыхание. Она пристально смотрела на экран в поисках брата.
Вернувшись на базу 7, Сюй Чжун и остальные сидели на деревянных стульях и спокойно наблюдали за происходящим на экране.
Они отправились туда не для того, чтобы наблюдать за соревнованиями Ло Юньяна. Это была идея главного инструктора Лу, который собрал всех еще до начала матча.
В конце концов, этот конкурс был словно визитной карточкой для каждого из самого молодого поколения всего Альянса Дa.
— Ядро истока Ло Юньяна — действительно большая его слабость! — Сюй Чжун застонал, потирая голову.
Цинь Фэйфэй, Сунь Мяомяо и остальные промолчали. Они, естественно, знали все о ситуации Ло Юньяна.
— Как бы то ни было, сдаваться без боя никогда не бывает правильным решением проблемы! — Сказал главный инструктор Лу, бросая на Сюй Чжуна смертельный взгляд.
Противник Ло Юньяна взял на себя инициативу первым появиться на арене. Как только он появился, то сразу вызвал свой темно-красный источник энергии. Внезапно, бесчисленные иллюзии его самого появились по всей арене.
Это был Саймон!
Тот самый Саймон, который победил толстяка Сюэ, будет соперником Ло Юньяна во время этого матча. Толпа разразилась восторженными возгласами во время демонстрации силы Саймона.
Ло Юньян медленно вышел на арену. Когда они встали лицом друг к другу, Саймон от души рассмеялся. — Я был очень взволнован, когда услышал, что моим противником сегодня будешь ты. Давай, хорошенько меня побей!
— Я знаю, что твоя сила особенная. Получить удар от тебя будет еще более приятным, чем получить массаж от красавицы. Поторопись, я уже не могу ждать!
Слова Саймона вызвали настоящий ажиотаж. Были даже зрители, которые дули в рога, которые люди использовали в прошлом, наблюдая за спортивными событиями. Вся атмосфера была очень оживленной.
— Это позор! — пробормотал Вэй Чжунсин.
Толстяк Сюэ молча посмотрел на него. За ними наблюдало много репортеров, так что он не хотел становиться посмешищем.
Когда Ло Юньян холодно посмотрел на довольного Саймона, разогревавшего толпу, в его голове промелькнула идея. Он немедленно принял решение.
Сила: 99 (Огонь: 18, Лед: 17, Дерево: 6)
Скорость: 22
Интеллект: 65
Телосложение: 85 (Золотое Тело: 18, Огонь: 2, Лед: 2)
Если этот парень жаждет получить от него удар, то Ло Юньян даст ему почувствовать свою силу сполна. Хоть физическое тело обычно не могло пробить броню, сформированную из источника энергии, это общее понятие не было абсолютным.
Ло Юньян внес некоторые коррективы через регулятор атрибутов своего тела.
Сила: 200 (Огонь: 36, Лед: 34, Дерево: 12)
Скорость: 22
Интеллект: 15
Телосложение: 34 (Золотое Тело: 8, Огонь: 12, Лед: 1)



Глава 113. Кайтинг 



Когда Ло Юньян закончил настройку атрибутов, он шагнул вперед и бросился на Саймона. Хоть его скорость не была слишком медленной, Саймон не придавал этому большого значения.
Он уже сформировал слой брони с источником энергии, поэтому стоял на месте с расслабленной улыбкой, как будто наслаждался весенним ветерком.
Он уже понял, что даже если Ло Юньян использует свою обычную силу, чтобы нанести хоть какой-то урон, то все равно не сможет пробить его исходную броню и причинить ему боль.
Если Ло Юньян использует свою силу истока, то, возможно, получение парочки ударов может оказаться полезным для базы Саймона.
Поэтому, когда Ло Юньян поднял кулак, выражение лица Саймона было спокойным. Он даже не сдвинулся с места.
Бум! 
Кулак Ло Юньяна ударил его в грудь. Когда эта сила соприкоснулась с его телом, Саймон почувствовал, как будто целая гора врезалась в него.
Он хотел устоять на месте, но давление этой гигантской силы заставило его почувствовать себя кожаным мячом, который был сильно отброшен и отлетел в сторону.
В это же время на базе 7, главный инструктор Лу воскликнул практически в тот же момент, когда Ло Юньян ударил, — Это шестой Сокрушающий удар!
Это была шестая из Восьми техник Разделения Гор!
В те дни Ло Юньян в основном культивировал Восемь техник Разделения Гор. И, как оказалось, он уже изучил шестую атаку из восьми.
Каждая из восьми техник была со слоем скрытой силы. Каждый слой скрытой силы, по существу, удваивал силу Ло Юньяна. Восемь техник Разделения Гор всегда были одной из самых трудных для освоения техник.
Главный инструктор Лу молча вздохнул, наблюдая за тем, как Ло Юньян использовал шестой сокрушительный удар.
Если бы только Ло Юньян пробудил боевое ядро истока... Как это было бы здорово?
Пока он с сожалением думал об этом, произошло нечто поразительное. Внезапно он увидел, как Саймон улетел, словно мяч, и тяжело ударился о крышу стадиона, пока его не стало видно.
Сила физического тела начинала становиться незначительной, когда пробуждалась сила ядра. Когда качество физической силы сравнивалось с ее ядром, то разница была слишком велика.
Однако, когда они сходились, даже самое низкое качество энергии могло быть разрушительным. Это было также в случае с текущей силой Ло Юньяна.
10 000 килограммов силы, усиленной с помощью Восьми техник Разделения Гор, сошлись на этом кулаке...
— Что случилось? — Толстяк Сюэ вскочил со своего места и довольно глупо уставился на дыру в потолке стадиона.
Ему нужно было еще раз взглянуть на этот удар!
У Вэй Чжунсина отвисла челюсть, и его сердце наполнилось сложными чувствами. У него не было слов, чтобы описать свои чувства сейчас.
Как такое возможно? Все это действительно ... это казалось нереальным!
Лин Юбин прикрыла рот рукой. Хоть она была одаренной, такая сила была слишком велика даже для нее.
Это выглядело как удар по мячу. И это должно быть слишком больно!
Очаровательная улыбка появилась на ярком, красивом лице Чу Юань. Чувство восторга захлестнуло ее, когда она увидела, как Ло Юньян гордо стоит на арене.
В это время в генеральной штаб-квартире армии Восходящего дракона, Король Орел сделал выговор странствующему подчиненному. Хоть подчиненный не сделал такой уж большой ошибки, Король Орел был не в самом хорошем настроении, поэтому он обрушил на подчиненного поток оскорблений. 
Помощник, стоявший в стороне, нахмурил брови и бросил на своего товарища, которого предупреждали, взгляд, который, казалось, говорил: "Удачи, теперь ты сам по себе."
У подчиненного было жалкое выражение лица, когда он смотрел на Короля Орла. Хоть поначалу это не казалось таким уж важным, но теперь казалось, что старый командир собирается содрать с него слой кожи за эту провинность.
— Командир! Командир, хорошие новости! — взволнованно закричал солдат, врываясь в комнату. — Мы победили! Мы победили!
Король Орел замер на секунду, прежде чем отругать солдата: — Успокойся! Что значит мы победили? Объяснись!
— Мы выиграли битву! — Солдат поспешно взял себя в руки и с большим трудом сдерживал волнение. — Мы выиграли битву в конкурсе в древнем городе Мейя!
— Эта девушка снова дралась! — Лицо Короля Орла потемнело. В его голосе прозвучал намек на глубокое сожаление.
— Нет, это был Ло Юньян. Он ... Это он был тем, кто победил!
Через минуту все вокруг наполнилось звонким смехом Короля Орла. Подчиненный, которому был вынесен выговор, получил лишь небольшой словесный выговор и был отправлен на сборы с пинком под зад.
13 восточных городов пребывали в смятении. Большинство людей чувствовали надежду в своих мрачных сердцах. Теперь они знали, что их жизнь в ближайшие несколько лет будет лучше, так как они будут получать довольно много ресурсов.
Участник, занявший последнее место в первой четверке, получит 1% ресурсов!
Согласно правилам Альянса Дa, человек, который занял первое место, получит 15%, тот, кто занял второе место — 6%, тот, кто занял третье место — 4%, и тот, кто разместил последний — 1%.
Хоть 1% звучало как ничто особенное, это был все еще 1% ресурсов всего Альянса Дa. Если бы эта сумма была распределена на одного человека, это было бы чрезвычайно большое состояние.
Если бы Ло Юньян победил еще парочку битв, уровень жизни 13 восточных городов значительно улучшился бы.
— Подумать только, что на самом деле есть такой дурак, который предоставил нам победу на тарелочке... Мы должны поблагодарить Саймона.
— Хоть вчера я не смог увидеть его, сейчас я не могу говорить о нем плохо. Он действительно хороший человек!
В комментариях Скай Вижн о 13 восточных городах в основном доминировали объявления о победе Ло Юньяна. Намеренно или нет, люди, ответственные за трансляцию в 13 восточных городах, показали изображение Саймона, которое, казалось, излучало священное сияние.
Тем временем в пяти километрах от них Саймон бледнел. Он чувствовал себя так, словно его растоптала тысяча быков, но тело, похоже, не сильно пострадало.
— Боевые мастера — не обычные люди! — сказал один из комментаторов в заключение.
— Ты родился в год быка, Ло Юньян? Твоя сила заставила Саймона взлететь. Снимаю перед тобой шляпу! — Толстяк Сюэ был первым, кто бросился к нему, когда Ло Юньян покинул арену.
— Как здорово! Я чувствовал себя чертовски здорово, когда смотрел, как этот парень улетает! Ха-ха-ха!
Ло Юньян немного гордился собой. Он был уверен, что мог бы тиранически угнетать Саймона в течение всего боя, но ничто не могло сравниться с удовольствием заставить его проиграть после первого же удара. (п.п: думаю, что многие сейчас подумали об одном и том же персонаже)
— Я же сказал, что тебе не нужно так сильно стараться. У тебя все еще есть я!
Толстяк Сюэ закатил глаза. — Будь ты проклят! Не дерзи только потому, что я однажды сделал тебе комплимент. На этот раз тебе повезло с этим идиотом. Тебе не так сильно повезет в следующем раунде!
— Заткнись уже, а то сглазишь! Даже если ты будешь говорить чуть меньше, никто не примет тебя за немого! — Лин Юбин подошла и злобно пнула толстяка Сюэ, прежде чем сказать Ло Юньяну: — Твоим противником в следующем раунде будет Лемарто!



Глава 114. Король удачи 



Когда Ло Юньян вернулся в отель, он получил теплый прием от команды из 13 восточных городов. Лидером команды был учитель Се.
Эта победа была приятным сюрпризом для всех. Действительно огромный сюрприз...
1% доли ресурсов уже было много, так что это было совершенно неожиданно!
Чу Юань, которая была готова продолжать борьбу, в конце концов проиграла свой матч во второй половине дня, поэтому ее противник автоматически перешел к следующему раунду.
Однако сейчас Чу Юань была гораздо более энергичной. На самом деле, ее взгляд на Ло Юньяна стал более интимным.
Только Вэй Чжунсин все еще казался немного недовольным. У него не было другого выбора, кроме как признать, что люди часто завидуют далеко не маленьким успехам незнакомцев, а стремительному подъему окружающих их людей. На самом деле, было много людей намного сильнее его, с которыми он спокойно общался. Он просто не мог вынести Ло Юньяна. 
« Почему эта удача не могла свалиться на меня? Если бы мне повезло так же, я бы, конечно, выступил лучше, чем Ло Юньян. "
— Чжунсин, поделись своим опытом во время боя с Лемарто. Ло Юньян должен заранее подготовиться к следующему матчу, — с улыбкой проинструктировал учитель Се Вэй Чжунсина.
Вэй Чжунсин пренебрежительно махнул рукой. — Я думаю, что делиться своим опытом — пустая трата времени, сэр. Лучше пусть Юньян отдохнет перед завтрашним боем.
Хоть его предложение оставить Ло Юньяна в покое казалось заботой, все присутствующие могли догадаться о намерениях Вэй Чжунсина.
Лицо толстяка Сюэ вытянулось. Хоть он и считал, что у Ло Юньяна не было шансов на победу, он никогда бы не сказал такого при Ло Юньяне.
Тем временем Лин Юбин грубо парировала: — Разве ты не был побежден Лемарто одним ударом, Вэй Чжунсин? Поэтому у тебя нет никакого опыта, которым бы ты мог поделиться?
Ее грубые слова чуть не вывели Вэй Чжунсина из себя. Он был гордым человеком, который не позволял другим говорить с ним таким образом.
Он сердито посмотрел на Лин Юбин, фыркнул, развернулся и пошел прочь.
— Он просто мелочный парень, Юньян. Он просто завидует тебе. Честно говоря, твоя удача действительно заставляет других завидовать тебе!
— У тебя нет шансов против Лемарто. Если этот парень продемонстрирует свою силу, ты должен сдаться. — Толстяк Сюэ поспешил предупредить Ло Юньяна.
Услышав его совет, Ло Юньян почувствовал желание преподать ему урок.
Это чувство не ограничивалось только толстяком Сюэ и остальными. Даже комментарий, транслируемый на Скай Вижн, использовал несколько слов, чтобы описать Ло Юньяна — Король удачи!
— Саймон действительно недооценил своего врага. Люди говорят, что за гордыней следует падение. Это высказывание действительно уместно в данном случае. Он решил показать себя во владениях, в которых был наименее искусен, и таким образом сдался врагу. Хотя он не получил серьезных травм, его все равно отправили в полет!
— Какой жалкий малый. Кто знает, какое наказание ему сейчас грозит. Он этого заслуживает!
— 1% ресурсов был потерян из-за халатности с его стороны. Если бы это была война, нам определенно пришлось бы заставить его заплатить за свою халатность.
— Удача Короля удачи, должно быть, на этом и закончилась. В конце концов, он столкнется с Лемарто. Как бы то ни было, в этот раз он все равно получил долю в 1%.
Ло Юньян усмехнулся, услышав эти предположения. Он включил устройство связи, но обнаружил, что почтовый ящик уже полон писем.
Были послания от матери и младшей сестры, родственников из семьи дяди, членов группы "Пламенное Солнце", Короля Орла, Императора пламени и некоторых других командиров с базы 7. 
Ло Юньян просмотрел сообщения и закрыл глаза, практикуя технику Небесного дыхания. Хотя у него было несколько тузов в рукавах, и он был полностью уверен в себе, он все же чувствовал, что будет лучше быть немного осторожным, когда он столкнется с Лемарто.
Пока он упражнялся в дыхательных техниках, в его сознании появились яркие Солнце и Луна. Слои мощной энергии текли в Ло Юньян от Солнца и Луны.
Его состояние ума во время совершенствования становилось все более и более эфирным. Теперь ему казалось, что все его существо погрузилось в царство бездумия и пустоты.
Из-за популярности Скай Вижн 17 западных городов, обменные матчи между самым молодым поколением привлекли внимание всего Альянса Дa.
Многие люди собрались в общественных местах, ожидая трансляции соревнований по Скай Вижн.
Бесчисленные репортеры собрались возле отеля, в котором останавливались Ло Юньян и остальные из его команды. Хоть их всех предупредили, чтобы они не беспокоили Ло Юньяна перед матчем, как только он вышел, они начали быстро фотографировать его.
Скай Вижн и газета древнего города Мейя были заполнены всевозможными статьями. Независимо от того, кто их написал, все они пришли к одному выводу.
Ло Юньян наверняка проиграет в этом матче!
Когда Ло Юньян поспешил на стадион для соревнований, Лемарто все еще плавал в лазурных водах роскошной виллы. Рядом с ним тихо стояли две молодые леди. Дамы, обе аккуратно одетые, излучали благородство.
— Мистер Лемарто, сэр Иоганн послал вам сообщение, чтобы вы не недооценивали противника, — мягко сказала одна из дам, когда Лемарто подошел к ним.
Выражение лица Лемарто стало немного серьезным. — Отправьте ответ, что я все понял. Я буду осторожен во время следующего матча. Ученик сэра Иоганна, как я, никогда не проиграет последователю Мурат!
Когда Лемарто выплюнул последние слова, его голос звучал крайне подавленно.
Он надел чисто белый официальный костюм, как будто собирался присутствовать на торжественном банкете. Единственным отличием по сравнению с его официальной одеждой был древний длинный серебряный меч, который он держал в руке.
Хоть это не казалось экзотикой, любой меч, который Лемарто держал так торжественно, определенно не был обычным оружием.
Серебристый спортивный автомобиль, управляемый блондинистой красавицей, быстро привез Лемарто на больший стадион.
Этот стадион, который мог вместить 300 000 зрителей, в настоящее время был полон.
— Смотрите! Это глава Легиона Священного Льва!
— Это легендарный боевой гроссмейстер Джерри! Он самый опытный ученик Непревзойденного воина. Я никак не ожидал, что его заинтересует конкуренция между самым молодым поколением.
— Здесь даже председатель финансовой группы "Хексагон».
Многочисленные важные чины из 17 западных городов собрались на стадионе, чтобы посмотреть матч, который должен был вот-вот начаться. Большинство из них были не из Мейи, но каждый из них появился на этом огромном стадионе.
— На самом деле, скорее всего, нам нечего ожидать от этого матча! — кто-то громко причитал посреди толпы.
Хоть он был несколько груб, никто не сомневался в его словах.
— Представляем двух соперников предстоящего матча, Ло Юньян из 13 восточных городов и Лемарто из 17 западных городов. Теперь мы пригласим на сцену двух конкурсантов! — Голос самого известного гостя Мейи вскоре затих, и толпа безумно стала скандировать имена.



Глава 115. Второе ядро истока 



Когда Лемарто вышел на сцену, весь стадион пришел в бешенство. По сравнению с их аплодисментами Саймону, на этот раз их аплодисменты были гораздо более интенсивными.
Хотя было также много людей, приветствующих, Ло Юньяна, их приветствия были значительно тише по сравнению с Лемарто.
— Почему так много женщин болеют за Ло Юньяна? — В замешательстве спросил толстяк Сюэ.
Ответ на его вопрос пришел в виде кулака Лин Юбина. Вэй Чжунсин лишь усмехнулся. — Ло Юньян уже стал самым популярным парнем в городе Мэйя. Ты наверняка знаешь, почему!
— Черт побери! Почему я не мог пробудить древесное ядро? — Толстяк Сюэ "плакал", наблюдая, как Ли Чэнь посылала воздушные поцелуи Ло Юньяну.
Эти слова, естественно, привели к еще одному удару от Лин Юбин. 
Многие взгляды обратились к арене, на самом деле, взгляды всего Альянса Дa были сосредоточены на этой битве.
В конце концов, это был не просто матч. Эта борьба повлияет на выживание последних 37 опорных пунктов человечества и ресурсы, которые получат миллиарды людей.
— Ты можешь быть сильным, но ты не лучший мой соперник! — Безразлично сказал Лемарто. — Я не Саймон. Если ты решишь продолжать сражаться, я не проявлю к тебе милосердия. Я в ответе за них!
Когда Лемарто указал на зрителей из древнего города Мейя внизу, вокруг раздались восторженные аплодисменты.
Эти сокрушительные аплодисменты заставили Лемарто выглядеть так, словно он был окутан святым светом.
— Я тоже не проявлю к тебе милосердия! — Ло Юньян ответил без энтузиазма, глядя на Лемарто.
— Хорошо, тогда вся вина на тебе. Не обвиняй меня позже за грубость! — Пока Лемарто говорил, из его тела начали вырываться чистые белые лучи энергии его истока. Этот источник энергии образовывал вокруг него броню, а также дополнительную пару крыльев.
Когда появилась эта пара крыльев, выражение лица большинства людей изменилось.
— Он первоклассный боевой мастер!
— Лемарто на самом деле первоклассный боевой мастер!
— Разве в информации не говорилось, что он боевой мастер второго класса? Как он может уже быть первоклассным боевым мастером? — Толстяк Сюэ не мог не дрожать, наблюдая, как богоподобный Лемарто парит в воздухе.
У Ло Юньяна было серьезное выражение лица, когда он смотрел на Лемарто, который парил в воздухе. Первоклассный боевой мастер? Даже если он соберет всю свою силу истока, он достигнет лишь уровня боевого мастера второго класса.
Когда он думал об этом, Ло Юньян использовал свою силу интеллекта, чтобы отбросить эти идеи. Хоть он и рассчитывал, что сможет сокрушить Лемарто, сразу же используя свою силу разума, это не пойдет на пользу усовершенствованию его методов развития.
Он надеялся, что сможет укрепить свои методы совершенствования во время борьбы с Лемарто.
Ло Юньян собрался с силами, прежде чем открыть свой регулятор атрибутов и сделать некоторые быстрые корректировки.
Сила: 99 (Огонь: 0, Лед: 41, Дерево: 0)
Скорость: 33
Интеллект: 54
Телосложение: 85 (Золотое Тело: 0, Огонь: 0, Лед: 22)
Когда он закончил с этими корректировками, Ло Юньян обнажил свой кровавый шрам. Волна опустошенной ауры внезапно вырвалась из его тела.
Несколько зрителей рядом с ареной ощутили леденящее... Леденящую душу силу в тот момент, когда Ло Юньян обнажил саблю.
Несколько крупных чинов, которые разговаривали между собой на посторонние темы, внезапно замерли.
Намного больше людей теперь повернулись, чтобы посмотреть на Ло Юньяна.
— Его ядро истока — лед! — лысый старик с несколько комичной внешностью неопровержимо заявил. 
Никто не сомневался в словах старика не только из-за его статуса, но и из-за его базы совершенствования.
Он был стражем Мейи, начальником Миртлского кавалерийского полка и первоклассным боевым гроссмейстером. Эти три звания были высоко оценены большинством людей.
— Разве у него не должно было быть древесное ядро истока? — с сомнением спросил кто-то.
— Либо парни из 13 восточных городов подшутили над нами, либо он пробудил два ядра истока!
Старик едва закончил говорить, как все подняли шум.
Два ядра истока? Хоть большинство людей слышали эту теорию впервые, некоторые все еще задумчиво смотрели на парня.
— Какого хрена? Этот проклятый Ло Юньян скрыл это от нас. Он не просто высококлассный помощник. Он еще и участник. Черт побери! Ледяное ядро истока! — Взволнованно воскликнул толстяк Сюэ.
При других обстоятельствах он мог бы немного позавидовать двум ядрам истока Ло Юньяна. Однако сейчас он не чувствовал ни капли зависти.
Учитель Се нахмурился. Ло Юньян скрыл это и от него. Он был лидером команды, поэтому тот факт, что он не знал силы члена своей команды, был смехотворным.
Когда они вернутся домой, у него будет долгая беседа с Лу Сю!
Между тем, главный инструктор Лу, которого учитель Се только недавно вспоминал, был переполнен оскорблениями, которые вот-вот готовы были вырваться из его рта. Он не питал особых надежд на этот матч.
Нет, на самом деле у него не было никакой надежды. В конце концов, не каждый день встретишь такого дурака, как Саймон.
В этих условиях получение 1% доли ресурсов для 13 восточных городов уже было большим достижением со стороны Ло Юньяна.
Однако он не предполагал, что еще до начала матча Ло Юньян преподнесет ему еще больший сюрприз. Ледяная Ци начала проникать на арену, как только Ло Юньян вытащил свою саблю.
— Это действительно Ло Юньян, сэр? — Недоверчиво спросил Сюй Чжун, потирая голову.
Главный инструктор Лу пнул Сюй Чжуна. — Разве он не один из твоих солдат? Какого черта ты меня спрашиваешь о таком пустяке?
Сюй Чжун ни в коем случае не был зол. После того, как его отправили в полет, он просто подбежал и сел рядом с главным инструктором Лу снова, чтобы посмотреть матч. Он широко улыбался, так что, очевидно, не боялся, что его снова пнут.
— Сэр, я верю, что Ло Юньян сможет победить Лемарто. Если он это сделает, мы можем даже выиграть соревнование. Разве увеличение ресурсов на 15% не повысит наш будущий уровень жизни? — Напевал Сюй Чжун. — Отныне папочка будет пользоваться двумя устройствами связи. Один для...
— Шансов на победу мало. — Главный инструктор Лу покачал головой и добавил: — Лемарто не просто первоклассный боевой мастер. Он также является учеником непревзойденного воина Иоганна.
— Но это не значит, что это явное поражение! — Сюй Чжун остался неуверенным.
— Как насчет того, чтобы заключить пари? — Предложил главный инструктор Лу.
— Всегда пожалуйста! — Сюй Чжун хлопнул себя по лысине и выудил несколько карточек из кармана, прежде чем сказал: — Я поставлю все деньги, которые у меня есть в этих картах на победу Ло Юньяна!
Многие слушатели одобрительно закивали головами. Хоть Сюй Чжун мог быть ненадежным время от времени, он был очень оптимистичен по поводу победы Ло Юньяна.
— Ты думаешь, что я не знаю, что у тебя меньше 10 даюань во всех этих картах? — Главный инструктор Лу бросил взгляд на карты, прежде чем высмеять его презрительным взглядом. — Как насчет ставки на офицерскую карточку?
— Хе-хе... Я потерял офицерскую карточку. Жду замену! — Сюй Чжун ответил невозмутимо, почесывая голову.
Сунь Мяомяо, которая слушала их, не была с ним вежлива. — Как я и ожидала. Леопард не может изменить свои пятна! — издевательски произнесла она.
Сюй Чжун даже не покраснел. Он не заботился о мнении Сунь Мяомяо, поэтому он просто вернулся к просмотру матча.
Практически все 13 восточных городов замерли, так как бесчисленное множество людей сосредоточили свое внимание на экранах.
Мог ли молодой Ло Юньян подарить им надежду?



Глава 116. 3000-мильный Холод 



— Бесполезно. Ты мог бы удивить меня, но ты мне не соперник! — Сказал Лемарто очень самоуверенным тоном, паря в воздухе, как божество. — Я позволю тебе почувствовать разницу между боевым мастером второго класса и боевым мастером первого класса.
Пока он говорил, крылья на его спине распахнулись. В мгновение ока он уже появился за спиной Ло Юньяна. Его длинный меч, который светился белым светом, был готов пронзить Ло Юньяна подобно молнии.
Его скорость была такой быстрой, что трудно было описать словами.
Тот факт, что он находился в воздухе, давал ему преимущество над землей. Поэтому свет меча, который вспыхнул, был похож на сеть, закрывающую Ло Юньяну все пути к отходу.
Сжимая Кровавый шрам, Ло Юньян был спокоен, как старый монах. Когда "сетчатый" меч Лемарто опустился на него, он взмахнул длинной саблей в руках.
Ло Юньян уже усовершенствовал Пять тигровых ножей. Поэтому, когда он столкнулся с Лемарто, ему не пришлось делать никаких движений. Он просто двигал саблей спонтанно, парируя каждый удар. 
Быстро, быстро, быстро!
Мечи, точнее его размытые силуэты и источник энергии создали абстрактную сцену на арене. Из 300 000 присутствующих зрителей только около 1000 смогли понять, что происходит на самом деле.
Это заставило всех по-настоящему встревожиться. Никто даже не осмеливался громко дышать. Все, независимо от того, приехали ли они из 17 западных городов или 13 восточных городов, были чрезвычайно взволнованы, когда они смотрели матч.
В конце концов, эта битва определит их образ жизни в ближайшие пять лет.
После последнего звука столкновения, Ло Юньян и Лемарто вырвались из своего обмена ударами. Как и в начале, Лемарто парил в воздухе, а Ло Юньян неподвижно стоял на платформе арены.
Их позы, казалось, не изменились, но были некоторые небольшие изменения в оружии, которым они владели.
Довольно много царапин появилось на кровавом шраме Ло Юньяна. В некоторых местах даже казалось, что она вот-вот треснет.
— Ты смог выдержать 13 моих молниеносных ударов. Похоже, вчерашнее поражение Саймона не было совпадением. Но самое время покончить с этим — равнодушно сказал Лемарто, глядя на небо. — Хоть ты не так уж плох, тебе не посчастливилось встретиться со мной. Разница между нами слишком велика.
Лемарто поднял меч. Как только он это сделал, Ло Юньян почувствовал нечто сгущающееся вокруг него.
Он также чувствовал это еще и тогда, когда совершенствовал Восемь техник разделения гор. Однако ощущение сгущения от восьми техник было не таким сильным, как это.
— Это Обезглавливающий священный свет! — Голос толстяка Сюэ дрожал, когда он увидел, как ослепительный меч в руке Лемарто стал еще более ослепительным.
Обезглавливающий священный свет был техникой совершенствования Непревзойденного воина Иоганна. Иоганн использовал Обезглавливающий священный свет, чтобы убить боевого гроссмейстера с расстояния пяти километров.
Хоть Лемарто не мог сравниться с Непревзойденным воином Иоганном, Обезглавливающий священный свет в его руке вызывал у людей тот же страх.
— Талант Лемарто исключителен. Он действительно овладел Обезглавливающим священным светом! Похоже, этот матч больше ничем не заинтересует! — воскликнул начальник Миртлского кавалерийского полка с оттенком зависти в голосе.
— Мы должны сдаться. Ло Юньян уже сделал все возможное — сказала Лин Юбин учителю Се. — Может, он и проиграл Лемарто, но он моложе Лемарто на четыре года. Это все равно будет почетным поражением.
Учитель Се кивнул. — Ло Юньян может снова принять участие в конкурсе через пять лет! — Он внезапно встал и сказал: — Ло Юньян, давай закончим на этом. Ты еще молод. Твое время блистать на этой сцене придет снова через пять лет.
Слова учителя Се вызвали настоящий переполох на стадионе. Почти все сразу начали обсуждать эту новую информацию.
— Что? Этот солдат с востока на самом деле так молод? 
— Ему едва за 16. Он на четыре года младше Лемарто, поэтому сможет участвовать в следующем конкурсе.
— Боже милостивый! Лемарто не сможет принять участие в следующем соревновании. Какой солдат из 17 западных городов сможет победить этого молодого человека?
Слова учителя Се, которые также транслировались на Скай Вижн, широко распространились по 13 восточным городам.
— Верно, Ло Юньяну всего 16 лет. Он самый молодой участник на этом конкурсе! — мужчина-ученый, который комментировал бой, объявил об этой информации с большим рвением.
— Он потратил на культивирование на четыре года меньше, так что проигрыш Лемарто вовсе не постыден для него. Если он снова будет драться через пять лет, этот молодой человек всех побьет!
— Да, я тоже так думаю! — Репортер, комментирующий вместе с трансляцией, продолжал добавлять: — Ло Юньян проиграл, не потому что он не был достаточно сильным. Он проиграл, потому что родился на несколько лет позже своего противника. Это почетное поражение!
Банк, где работала Шэнь Юньин, в настоящее время кишел людьми. Заразительная энергия Ло Юньяна сделала всех по-настоящему страстными. Теплые слезы продолжали стекать по щекам Шэнь Юньин.
— Спасибо, учитель Се, но я решил продолжать бороться! — Ло Юньян схватился за Кровавый шрам и решительно посмотрел вперед.
Как он может сдаться? Он еще даже не использовал большую часть своих трюков! Как только он объявил о своем решении, он внес некоторые коррективы, используя регулятор атрибутов в своей голове.
Сила: 200 (Огонь: 0, Лед: 82, Дерево: 0)
Скорость: 22
Интеллект: 15
Телосложение: 24 (Золотое Тело: 0, Огонь: 0, Лед: 6)
Когда корректировки были завершены, Ло Юньян поднял саблю в руке. Он все время пытался понять, как будет ощущаться на высоте трех тысяч миль удар по примеру из карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами.
Согласно этой карте, колоссальная обезьяна могла устроить ледник, который почти связывал небо с землей только одним плевком.
Тем не менее, понимание Ло Юньяном этой магической техники все еще было недостаточно хорошим. Он мог только объединить холодную Ци в своем теле и длинную саблю, чтобы сформировать ледяной меч.
— Твое мужество похвально, но мужество не равносильно силе. Если ты не признаешь поражения, то я заставлю тебя сдаться! — Голос Лемарто звучал так же грациозно, как всегда, но в тот момент, когда длинный меч в его руке дернулся, сила, которую он собирал, удвоилась.
Серебряный свет меча вырвался из длинного меча Лемарто и превратился в сверкающий пятиметровый меч, который полетел в направлении Ло Юньяна.
Прямая трансляция Скай Вижн снимала событие со всех сторон, поэтому каждая крошечная деталь была отлично показана во время трансляции.
В результате каждый смог увидеть пятиметровый клинок серебристо-белого света, движущийся к Ло Юньяну.
Удар был прекрасен, как вспышка молнии, и никому не удалось бы уклониться!
Хоть никто не издал и звука, бесчисленные ладони были крепко сжаты в кулаки. Только так они могли порадоваться этому героическому, могучему молодому человеку!



Глава 117. Девять различных ударов Обезьяны-Дракона 



Ло Юньян выпустил свой 3000-мильный Холод в тот самый момент, когда Лемарто взмахнул мечом. Он даже не стал двигать Кровавым шрамом. Вместо этого он создал трехметровый луч, который выстрелил прямо в световой меч, направлявшийся к нему.
Две энергии столкнулись в воздухе.
Когда сверкнул чистый белый меч и сверкнула лезвие сабли, они создали прекрасное зрелище в воздухе, когда столкнулись.
— Ло Юньян, который является боевым мастером второго класса, удивительно способен. Нанести такой удар... Тем не менее, между ними все еще большая разница в плане силы. Пропасть между ним и Лемарто не то, что можно исправить несколькими ударами...
Эксперт выражал свои мысли на Скай Вижн. Судя по тому, что он знал, сделать такую оценку было не так уж сложно.
Однако в тот момент, когда он сказал это, произошли некоторые значительные изменения. Они касались мечей обоих противников: Обезглавливающего священного света Лемарто и Кровавого шрама Ло Юньяна. 
Во время столкновения этих двух сил, наконец можно было увидеть победителя.
Конвергенция силы источника Лемарто, которая сформировала Обезглавливающий священный свет, была разрезана на две части силой ледяного источника Ло Юньяна.
В этот момент, когда лезвие Обезглавливающего священного света Лемарто был сломан, по стадиону пронесся порыв холодного воздуха.
Когда ледяной порыв пронесся по стадиону, многие люди, которые были полны энтузиазма ранее, не могли не задрожать.
— Как такое возможно? Это был Обезглавливающий священный свет! — Саймон, который был одет в черный костюм и кепку, чтобы скрыть свою личность, выпалил в шоке, на мгновение забыв о своем нежелании быть обнаруженным.
Когда использовался Обезглавливающий священный свет, то он мог даже срезать горную вершину, если владелец достаточно умел, а Лемарто был как раз таким кандидатом.
Хоть Лемарто еще не достиг этого состояния, он не ожидал, что Обезглавливающий священный свет, на самом деле сломается во время его конфронтации с Ло Юньяном. Это было то, что многие люди находили невероятным.
— Этот парень Ло Юньян — чертовски хороший актер. Кто знал, что у него в рукаве есть такой козырь! Я был готов дать ему хорошую взбучку! — Закричал толстяк Сюэ. — Похоже, мне лучше не провоцировать его!
Хоть учитель Се ничего не сказал, взгляд его глаз ясно показывал, что он был чрезвычайно заинтересован ударом, который использовал Ло Юньян.
Лемарто не пострадал в ходе этой битвы. Он все еще парил в воздухе, но броня на его теле начала рассыпаться.
Это было результатом чрезмерного использования его энергии истока.
— Ты меня удивил. Я думал, что в 13 восточных городах нет никого, кто мог бы заставить меня сделать такой шаг, но ты напугал меня. Я дам тебе попробовать еще один удар.
Хоть Лемарто серьезно смотрел на Ло Юньяна, убийственное намерение, мелькнувшее в его глазах, стало еще более сильным.
Обезглавливающий священный свет, который он только что высвободил, был, вероятно, самой сильной силой, которую он мог сейчас спокойно контролировать, но тот и в самом деле был сломлен во время его обмена ударами с этим молодым человеком.
Лемарто не думал, что есть какие-то проблемы с мощью Обезглавливающего священного света, так что если он был сломан, то могла быть только одна причина, почему это произошло.
Ядро истока, которое молодой человек использовал для ответного удара, должно быть, превзошел по рангу его собственное ядро истока. Как еще он мог сломать его удар?
Лемарто определенно не мог успокоиться из-за этого молодого человека!
Заставив себя произнести эти слова, Лемарто поднял перед собой руки и сделал на одной из них небольшой порез.
Хоть порез был очень поверхностным, после этого слабого движения капля крови капнула на длинный меч Лемарто. 
Чистый белый свет расцвел от этой капли крови лишь сильнее. Когда этот свет вспыхнул еще ярче, Лемарто был окутан белым сиянием, в то время как он смотрел с неба на землю.
В тот момент, когда это белое свечение появилось вокруг парня, Ло Юньян почувствовал огромное давление, подавляющее его.
Если бы его умственные способности не были опущены до 15, что было намного выше среднего, и он не испытывал бы на себе последствия культивирования карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, это давление определенно снизило бы его боевое дух.
— Все, что было сделано, в конечном счете будет разрушено! — хоть голос Лемарто был тих, его длинный меч уже начал движение.
В тот момент, когда он взмахнул мечом, казалось, что невидимые оковы начали формироваться в воздухе. Благодаря такого рода связыванию, блистательный, ослепительный блеск меча, который, казалось, мог прорезать что угодно, бросился к Ло Юньяну.
— Это... это Божий суд! — губы толстяка Сюэ, казалось, задрожали.
Хоть он не был на арене, он все еще чувствовал огромную силу, рвущуюся вперед.
Эта сила подавляла его психическое состояние и заставляла чувствовать, что перед ним не человек, а Бог.
Против силы такого Бога он был всего лишь ничтожной пылинкой, не способной сопротивляться. Он даже не осмеливался думать об этом.
— Я чувствую огромное моральное подавление, заключенное в его Божьем суде. Однако, судя по текущей базе развития Лемарто, он не должен был быть в состоянии использовать Божий суд. Он... он не должен был... — Лин Юбин хотела высказать свои мысли, но поняла, что стала говорить бессвязно.
Учитель Се уже встал. Он был боевым гроссмейстером, поэтому шагнул вперед и попытался выйти на арену.
— Мистер Се! Пожалуйста, подождите! — Довольно симпатичный мужчина средних лет преградил путь учителю Се. — Исход битвы еще не определен. Вы не можете нарушать правила, как захотите, даже если это вопрос жизни и смерти.
— Мы…
Учитель Се как раз собирался возмутиться, что они готовы сдаться, когда Ло Юньян внезапно двинулся.
Его руки начали светиться. Одна из них была серебристо-белой, а другая золотисто-красной!
Два шара света быстро сошлись на его ладонях. В мгновение ока в его руках появились два световых шара, один золотой, а другой серебряный.
Хотя световые шары не были огромными, казалось, что сила, которую они содержали, могла заставить дрожать всю землю. В тот момент, когда два шара были сформированы, руки Ло Юньяна соединились и выпустили девять различных ударов Обезьяны-Дракона с карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами.
Во время двух месяцев изоляции Ло Юньяна пытался осмыслить этот прием. В настоящее время это была самая мощная техника, которую он мог использовать в борьбе со своими противниками.
Лед и огонь были двумя противоборствующими силами, поэтому, если бы одна из них стала соединяться со второй, сила была бы в 10 раз мощнее.
Хоть эта техника казалась очень простой в теории, контролировать ее было чрезвычайно трудно. В то время как Ло Юньян тренировался в изоляции, он только раз выпустил этот удар, используя свои первоначальные силы ядер истока льда и огня.
Однако, когда он столкнулся с Божьим судом, он использовал свой регулятор атрибутов, чтобы поднять свои ледяные и огненные силы до максимума.
Огонь: 45; Лед: 45!
Когда две энергии слились воедино, Ло Юньян почувствовал, что из его рук вот-вот вырвется поистине огромная мощь.
Он немедленно направил его на Лемарто, не колеблясь ни секунды!



Глава 118. Борьба и победа 



Бум!
Это было похоже на столкновение между небом и землей, но в то же время это было похоже на разбитую звезду в космосе. Сила, вырвавшаяся из рук Ло Юньяна, обрушилась на меч Лемарто.
Когда эта, казалось бы, божественная сила разорвалась в воздухе, пылающие огни вспыхнули повсюду, мешая всем ясно увидеть, что происходит внутри.
Лицо человека, мешавшего учителю Се, потеряло краски. Внезапно он взлетел в воздух и направился в сторону Ло Юньяна.
Он взмахнул руками и отбросил отблеск меча Лемарто, прежде чем протянуть руку через лед и огонь Ло Юньяна и вытащить Лемарто из водоворота сдвоенной энергии.
Лемарто выглядел так, словно только что побывал в эпицентре огромного взрыва. Его красивое лицо было черным, словно в саже, а на теле все еще горело множество огней. 
— Ах ты, воришка! Как жестоко с твоей стороны! — Когда мужчина средних лет взревел, его руки двинулись рефлекторно, и клинок светового меча полетел в сторону Ло Юньяна.
Хоть этот человек только небрежно взмахнул руками, Ло Юньян почувствовал, что эта случайная волна была даже более мощной, чем Божий суд Лемарто.
Тело Ло Юньяна внезапно словно стало пустым. Он не мог использовать ни малейшей толики силы.
Ему было трудно выжать энергию из своих ядер, и все его тело, казалось, было на грани краха.
В настоящее время Ло Юньяну было бы трудно отбить даже самый обычный удар от Лемарто, не говоря уже о той силе мужчины, что превзошла Божий суд по мощности.
— Как дерзко! Вы пытаетесь начать войну внутри Альянса Дa? — Учитель Се, который тотчас появился перед Ло Юньяном, пошевелил рукой, создавая трехметровый объемный взрывной шар, который содержал фиолетовую молнию. Молния тут же метнулась к световому мечу.
Когда две энергии столкнулись в воздухе, произведенный взрыв был еще более ослепительным, чем тот, который появился из-за столкновения сил Ло Юньяна и Лемарто.
Однако, как боевые гроссмейстеры, они уже оценили силу друг друга в тот момент, как только начался их обмен ударами. Таким образом, они не продолжили сражаться.
— Как Лемарто? — спросил мужчина средних лет, когда наблюдающие за поединком медики быстро подбежали к нему.
Мужчина средних лет уставился на Ло Юньяна, прежде чем повернуться и рявкнуть какие-то инструкции. — Он в очень плохом состоянии. Поторопитесь и попросите кого-нибудь принести три жидкости восстановления S-класса!
Как только мужчина зарычал, несколько человек бросились прочь со стадиона.
Среди этого хаоса, осознание того, что произошло, наконец, поразило зрителей.
Все вдруг показалось им сном. Наполовину трезвые, наполовину ошеломленные, они начали бормотать себе под нос: — Мы выиграли?
Когда эти слова были произнесены впервые, никто не обратил на них внимания. Однако вскоре они разнеслись по всему стадиону.
— Мы победили! Мой брат победил! — Ло Донэр гордо закричала, когда подпрыгнула от радости в лучшей начальной школе города Чанань.
— Мы победили! Мой сын действительно победил! — Шэнь Юньин сидела в своем офисе в банке. Теплый поток чувств, который казался одновременно сладким и немного горьким, хлынул в ее сердце. Это течение было подобно цунами, которое внезапно захлестнуло ее с головой. Шэнь Юньин не могла сдержать слез. Ее сын так много страдал, чтобы достичь этого. Ее любимый сын заставил ее по-настоящему гордиться им!
Ни один человек вокруг нее не думал, что Шэнь Юньин слишком эмоциональна. Все просто смотрели на нее с уважением.
Ее сын действительно был…
— Сестрица Ин, ты уже подумала о том, о чем я с тобой говорила? Моя племянница действительно очаровательна, и у нее есть хорошие связи. Если хочешь, я могу попросить ее прийти, чтобы вы с сыном могли взглянуть на нее, — сказала женщина, которая, как оказалось, была старшим руководителем. Она широко улыбнулась, стоя рядом с Шэнь Юньин.
Учитывая ее ранг, она должна была вести себя так, как и подобает начальнице Шэнь Юньин. Однако сейчас в ней не было и тени превосходства. Напротив, она вела себя так, как будто это Шэнь Юньин была ее начальницей. 
— Понятия не имею, когда Ян-эр сможет вернуться! — Материнские инстинкты Шэнь Юньин сработали сразу же, как только она услышала эти слова. В глубине души она очень надеялась, что ее сын вскоре остепенится и заведет семью. Она всегда хотела иметь простую, теплую семейную жизнь, которая включала бы и внуков.
Как раз, когда другая женщина собиралась снова сосватать свою родственницу, кто-то крикнул: — Сестра Юньин, председатель здесь!
Внезапно практически все, кто был связан с Ло Юньяном или знал его, пришли в бешенство. Было даже много людей, которые переехали в город Донглу.
Были некоторые воины, которые решили отказаться от культивирования в районах, заполненных шестым фактором. Вместо этого они побежали в среднюю школу города Донглу, чтобы изучать чертеж Обезьяны-Дракона.
Однако их желание рабски скопировать другого оказалось бесплодным.
В итоге соревнования Ло Юньян из 13 восточных городов занял второе место и получил 6% доли ресурсов. Этот дар был как очень своевременный дождь в период засухи для 13 восточных городов.
Эта доля, помимо 26% первоначальных ресурсов, полученных 13 восточными городами, уже превысила их ожидания.
Благодаря Ло Юньяну уровень жизни 13 восточных городов значительно улучшится.
Кроме того, большинство людей ожидали, что Ло Юньян взлетит на первое место.
Многие люди почувствовали новую надежду после того, как Ло Юньян победил Лемарто. Хоть 6% это уже было много, как это может сравниться с 15%?
Тем не менее, следующая сцена, которая транслировалась на Скай Вижн, заставила надеющихся воинов из 13 восточных городов задохнуться от невысказанных надежд.
Посредственная на вид девушка, которая была чуть выше Ло Юньяна в первой четверке, внезапно высвободила свою тираническую сторону.
Она использовала один удар топором, чтобы серьезно ранить своего противника, Тома Кинга, который пробудил ядро источника света и был известен как самый талантливый воин города Фридом за прошедшее столетие.
Ее топор был наполнен убийственным духом и безграничной боевой аурой.
Она использовала Семь топоров Асуры от Кровавого мясника Мурат!
"Алиса" было самым распространенным именем в 17 западных городах, но все, что потребовалось, это один удар топора девушки, чтобы она стала поистине великолепным воином.
Приемная дочь Мурат негласно победила Лемарто!
Согласно комментарию боевого гроссмейстера, когда Кровожадная родословная Алисы пробудилась с ее ядром истока, девушка стала способна пребывать в непобедимом состоянии в течение трех минут.
Согласно той же оценке боевого гроссмейстера, если бы Алиса использовала Кровожадную родословную, ее боевая сила достигла бы уровня боевого гроссмейстера.
Боевые гроссмейстеры были символом бесподобия. За исключением нескольких существ, называемых столпами нации, практически никто во всем Альянсе Дa не мог победить боевого гроссмейстера.
Боевые гроссмейстеры стояли на вершине этого мира и смотрели сверху вниз на многих воинов.
Считалось, что они находятся в гармонии с природой и человечеством. Теоретически, боевые гроссмейстеры никогда не уставали, поэтому они могли быстро преодолевать большие расстояния. Их тела также были полны энергии ядер истока, так что даже прямая бомбардировка не так уж страшна боевому гроссмейстеру. Это их ранит, но точно не убьет.
Каждый раз, когда опасность приближалась к боевому гроссмейстеру, они могли чувствовать ее интуитивно и отвечать на инстинктах.
Это в основном означало, что оружие и пушки не представляли угрозы для боевого гроссмейстера. Было только одно оружие, которое могло им угрожать. На самом деле это было самым важным оружием во всем Альянсе Дa. Тем не менее, даже Альянс Дa не хотел его использовать, ибо оно могло разрушить целый город.
В любом случае, трехминутный боевой гроссмейстер все равно был боевым гроссмейстером.



Глава 119. Трехминутных боевой гроссмейстер 



Когда эта новость была передана на Скай Вижн, многие люди из 17 западных городов, которые изначально были несколько мрачными относительно своего будущего, нашли эту новость весьма обнадеживающей. Имя Алисы запечатлелось в их сознании.
Однако Алису нельзя было назвать богиней, так как ее внешность не выделяла ее из толпы.
Ло Юньян был знаком с этой тощей девушкой. Несколько дней назад она стояла рядом с Лемарто на банкете.
Однако рядом с Лемарто была еще и красивая девушка, так что эта девушка не слишком выделялась среди них.
На самом деле, никто тогда даже не заметил некрасивую девушку.
Хоть во время ее предыдущих поединков не было ничего стоящего их внимания, теперь было очевидно, что она намеренно скрывала свою силу. 
Как только новость о победе Ло Юньяна над Лемарто распространилась, в ее руках появился кроваво-красный топор.
Лезвие было размером с шину грузовика, и топор был даже выше девушки, Но девушка крутилась вокруг с этим огромным топором так, как будто он был легким, как солома.
Когда топор заплясал в воздухе, он издал громкий свистящий звук. Один, казалось бы, легкий удар заставил противника девушки резко изменить выражение лица.
Копье в его руках образовало барьер, который был разрезан пополам лезвием топора!
Любой обычный воин счел бы это обычным, прямым ударом, но Ло Юньян видел тот дополнительный контроль девушки над ее силой, ее внушительные манеры, ее…
Семь топоров Асуры — это техника, почти равная Небесному расщепителю Боевого Бога Ло Кая.
Когда огромный клинок остановился в нескольких дюймах от головы Тома Кинга, Том Кинг уже знал, что не смог бы сдвинуться. Он действительно сильно дрожал.
— Это ужасно! — Сказал Ло Юньян, цокнув.
— Ты и сам не лучше. Почему бы тебе не взглянуть на себя, прежде чем комментировать других? Ты явно такой же больной! — Толстяк Сюэ засунул кусок банана в рот, прежде чем подозрительно спросить: — У тебя действительно есть три ядра истока, ты, сопляк?
— Я уже говорил тебе, что изучил две последние схемы чертежа Обезьяны-Дракона. Поэтому я пробудил два дополнительных ядра истока — спокойно ответил Ло Юньян. Он уже приготовился к этому вопросу.
— Ты точно больной! Тебе действительно удалось изучить последние две схемы чертежа Обезьяны-Дракона? Знаешь ли ты, сколько людей погибло, пытаясь освоить Дьявольскую Обезьяну, Поглощающую Луну? Это запретная техника, которой практически никто не должен был овладеть. Как тебе удалось их успешно культивировать?
Толстяк Сюэ, который выглядел сильно взволнованным, внезапно опустился на колени. — Пожалуйста, прими меня как своего ученика!
— Просто избавься от своего текущего ядра истока и пробуди древесное ядро истока жизни — довольно сухо сказал Ло Юньян толстяку Сюэ.
Толстяк Сюэ надулся. Его земное ядро истока было ядром высшего класса. Как от него избавиться? Кроме того, как только ядро истока у человека будет уничтожено, его карьера в Альянсе Дa закончится!
Чу Юань указала на толстяка Сюэ. — У каждого своя судьба. Ты не должен настаивать на этом обучении. Чертеж Обезьяны-Дракона чрезвычайно ненормален, поэтому только такие люди, как Ло Юньян, которые обладают ядром истока жизни на основе древа, вероятно, и способен противостоять его реакции.
Лин Юбин и Вэй Чжунсин кивнули. Хоть все они, несомненно, завидовали трем ядрам истока Ло Юньяна, они очень хорошо знали, что их пути уже предопределены. Культивирование двух ядер истока было просто невозможно для них.
Учитель Се вернулся с широкой улыбкой на лице. — Я только что проинформировал Законодательное собрание о твоем положении. После того, как начальство провело исследование, они пришли к выводу, что твой метод не следует имитировать кому-либо еще. Если кто-то спросит тебя, просто скажи им, что конституция твоего тела уникальна. Понял? 
Инструкции учителя Се решили по-настоящему самую тревожную проблему для Ло Юньяна. Для него было бы действительно неудобно, если бы люди попытались выяснить, что особенного в его обстоятельствах.
— Понял, сэр! — Ло Юньян ответил сразу же.
— Ты можешь выступить во время предстоящего матча. В конце концов, мы уже достигли своей цели. Высшее начальство дало нам три дня отпуска. — Учитель Се выудил из кармана карточку. — Здесь 100 миллионов даюань. Используй их, как тебе будет угодно!
Толстяк Сюэ онемел от этого зрелища. Внезапно он почувствовал желание броситься и схватить карту из рук Ло Юньяна.
100 миллионов? Хоть это была сумма, которую Толстяк Сюэ мог заработать и сам, основываясь на своем происхождении и способностях, это не означало, что он мог использовать эти деньги по своему усмотрению.
100 миллионов даюань... Эх! Если бы только это была его карта…
— А как же я, босс? — Хоть на этот раз я не принес никаких побед, я все равно старался изо всех сил. По крайней мере, мне должны заплатить за мои услуги, верно? — Толстяк Сюэ улыбался от уха до уха.
Учитель Се посмотрел на него с усмешкой, прежде чем вытащить из кармана еще одну карточку и вручить ее Сюэ.
— Наш босс действительно велик. Я всегда хотел купить полный комплект алмазной посуды, а теперь могу себе это позволить. — Толстяк Сюэ сжал карточку в руках и даже поцеловал ее.
— На этой карточке десять тысяч даюань. Вероятно, этого будет достаточно, чтобы купить набор поддельной алмазной посуды. Хе... я думаю, в соседнем магазине как раз распродажа! — Учитель Се ласково похлопал Толстяка Сюэ по щеке.
Лицо толстяка Сюэ тут же вытянулось. Он собирался спросить, почему с ним обращаются так несправедливо, но учитель Се, к его сожалению, уже вышел из комнаты.
Учитель Се послал Ло Юньяну и остальным четверым сообщение, сказав, чтобы он хорошенько отдохнул.
Когда остальные медленно начали покидать комнату Ло Юньяна, Скай Вижн все еще обсуждали битву Алисы. Лысый комментатор продолжал разделять свои яростные, возвышенные взгляды со зрителями.
— Даже боевому гроссмейстеру пришлось бы стратегически отступить против трех минут кровожадного состояния Алисы. Поэтому распределение ресурсов 17 западных городов точно не будет затронуто! Наверное, нам все же стоит подождать до завтра, прежде чем радоваться нашей победе!
***
Поле битвы богов было самой большой спортивной ареной во всем древнем городе Мейя, возможно, даже во всем Альянсе Да. При нормальных обстоятельствах эта арена не была бы открыта.
Однако Поле битвы богов могло вместить 1 000 000 зрителей. Хоть Мейя была одной из 37 последних городов человечества, было не так много событий, из-за которых стадион мог бы собрать 1 000 000 человек.
Причина, по которой эта спортивная арена не открывалась так часто, заключалась в том, что, когда она открывалась, она потребляла слишком много ресурсов. Поэтому при малом сборе зрителей ее не открывали.
Но сейчас за пределами Поля битвы богов уже собралась шумная толпа зрителей. За полчаса до начала матча вся арена была уже заполнена.
Некоторые зрители, которые пришли туда слишком поздно, но не желали уходить, собрались перед Полем битвы богов, чтобы наблюдать за происходящим через большие экраны.
Несколько высоких статуй богов стояли вне поля битвы богов, как стражи, которые окружали и защищали место, делая его несравнимо впечатляющим.



Глава 120. Непобедим 



Саймон чуть выше поднял плащ и встал в углу. Благодаря его статусу, для него все еще было зрительское место на Поле битвы богов.
На самом деле, его место было первоклассным. В конце концов, он был одним из главных участников этого обмена.
Однако Саймон не хотел ни с кем встречаться. Благодаря проигрышу Лемарто, которая послужила для него мягкой подушкой, потому что его собственный проигрыш Ло Юньяну больше не был таким позорным. Тем не менее всякий раз, когда Саймон вспоминал, как его отправили в полет одним ударом, он не мог не чувствовать себя расстроенным и раздраженным.
Это было так плохо, что, когда он видел, как другие люди шепчутся, его воображение начинало буйствовать. Эти люди могли втайне обсуждать его жалкое " я " или безжалостно высмеивать его проигрыш!
Это заставило его почувствовать, что он на грани краха. Было несколько раз, когда ему даже хотелось подойти и спросить, почему они постоянно насмехаются над ним, пусть он ничего такого и не слышал.
— Я не ожидал увидеть тебя здесь, Саймон! — сказал смутно знакомый голос, напугав Саймона. Саймон поднял голову и увидел слабую улыбку. 
— Том Кинг! Я думал, что тебе нужно будет найти место для отдыха! — Обе стороны были соперниками, так что Саймон не очень-то дружелюбно относился к Тому Кингу.
Том Кинг, высокий, крепкий мужчина с сильным обаянием, не обращал внимания на сарказм Саймона. Он просто стоял молча и ожидал битвы.
Саймон почувствовал легкое недовольство. Последние два дня он чувствовал себя особенно раздраженным, поэтому ему очень хотелось найти кого-нибудь, на кого можно было бы излить душу.
Спокойное поведение Тома Кинга заставило его почувствовать себя так, словно он нанес сильный удар, но только в пустоту.
— Я пришел, потому что хотел посмотреть, как на самом деле работает ее непобедимое состояние, — наконец сказал Том Кинг.
— Я признаю, что не был ей ровней, но я также хочу точно знать, насколько она сильна.
Саймон кивнул, прежде чем бесцеремонно спросить Тома Кинга: — Ты думаешь, что Ло Юньян сможет принудить ее к подойти к ее пределу?
Саймон серьезно произнес слово "предел". Том Кинг на мгновение заколебался, прежде чем кивнуть. — Удары, которые Ло Юньян использовал во время вчерашнего матча, показали, что он уже достиг пика боевого мастера.
— Если он сможет повторить это, он, несомненно, сможет заставить Алису использовать ее трехминутное состояние берсерка. Однако я не знаю, как долго он сможет выдержать это состояние. — Говоря об этом, Том Кинг смотрел вдаль.
Более чем 10-метровый быстрый лимузин Gem медленно притормозил у входа. Прислуживающий персонал в черном костюме поспешили открыть дверь, когда спокойный и холодный Ло Юньян неторопливо вышел.
Рядом с ним были Чу Юань и остальные, все с яркими улыбками на лицах.
— 13 восточных городов очень довольны. В конце концов, они уже приобрели акции, которые надеялись получить. Я думаю, что сегодня они столкнуться с возможностью предопределенного поражения! — Саймон даже не потрудился скрыть свою обиду на Ло Юньяна.
Том Кинг не ответил ему. Хоть он полностью поддерживал мнение Саймона, в глубине души он надеялся, что Ло Юньян заставит Алису пойти на крайние меры.
Ло Юньян посмотрел в сторону Саймона и Тома Кинга. Несмотря на то, что он не мог видеть, кто эти два человека, скрытые в темном углу, благодаря своему острому уму, он мог чувствовать, что они были ему знакомы.
Наверное, он видел их раньше. Однако у него не было времени уделять им больше внимания, так как его основной противник уже был внутри.
— Теперь давайте поприветствуем двух соперников на сцене! — После страстного возгласа диктора миллион зрителей на Поле битвы богов сразу же затихли.
Когда Ло Юньян большими шагами направился к арене в центре поля боя, яркий свет осветил его тело.
Где бы ни падал этот свет, он сиял так же ярко, словно днем.
Когда свет упал на него, из угла стадиона донесся шум. Ло Юньян посмотрел на тот угол и увидел около 100 человек, маниакально размахивающих знаками 13 восточных городов.
Они были жителями 13 восточных городов, которые отправились сюда, чтобы поддержать его. 
Хоть уровень шума на Поле битвы богов не был слишком высоким, еще больше шума было поднято в центрах всех 13 восточных городов.
«Не думайте, что у вас нет друзей. Вы знамениты на весь мир.».
Когда Ло Юньян вышел на сцену, диктор тут же добавил: — Далее, давайте поприветствуем нашу легенду, ученицу Кровавого мясника Мурат, Мисс Алису!
Алиса снова надела черное платье, в котором была на банкете. Однако на этот раз ее руки держали огромный кроваво-красный топор.
Топор был все еще выше Алисы, но, пока она держала его, он не выглядел смехотворным. Это зрелище заставило многих людей почувствовать страх. Из Алисы сочилась густая жажда убийства.
— Алиса, Алиса!
— Ну же, Алиса! Ты сможешь это сделать!
Алиса вышла на середину арены, торжественно глядя на Ло Юньяна.
— Как неожиданно! На самом деле у вас есть три разных ядра истока! — Внешность Алисы была не особо выдающейся, но то, как она говорила, заставляло людей любить ее. Похоже, девушке нравилось сразу переходить к делу.
— Несмотря на то, что у тебя три источника энергии, ты все равно мне не ровня.
Ло Юньян ничего не сказал, изучая своего противника. Девушка казалась невозмутимой и решительной. Огромный топор плясал в ее руках, как будто она говорила сама с собой, но в то же время он служил предупреждением: " Когда я сделаю свой ход, я не буду сдерживаться. "
Все усилия Алисы будут направлены на то, чтобы снова использовать три минуты состояния боевого гроссмейстера. Пока она находится в таком состоянии, она сможет уничтожить любое существо ниже уровня боевого гроссмейстера.
Несмотря на то, что она была худой и не особо красивой, Алиса в данный момент излучала властную ауру, как будто она могла смести любого и все, что стояло на ее пути.
К сожалению, на этот раз Ло Юньян должен быть сметен.
Вокруг на мгновение воцарилась тишина. После секундной тишины на Поле битвы богов, как цунами, раздались громкие аплодисменты.
Все зрители аплодировали Алисе!
После апокалипсиса 37 городов образовали Альянс Дa. Однако сила 13 восточных городов и 17 западных городов была одинаковой, поэтому каждая сторона каждый раз пыталась одержать верх над другой.
По большей части сила была решающим фактором, поэтому 17 западных городов обычно выходили победителями, так как они понесли наименьшее количество потерь во время апокалипсиса.
Вот почему уровень жизни в 17 западных городах был выше, чем в 13 восточных.
В результате большинство жителей 17 западных городов считали, что они превосходят 13 восточных городов.
Тем не менее, во время вчерашнего матча удар Ло Юньяна показал свою силу и заставил их сердца замереть.
Лемарто, боец номер один самого молодого поколения из 17 западных городов, потерпел поражение от его рук. Этот результат, естественно, не был музыкой для их ушей.
К счастью, у них все еще была Алиса, которая должна была спасти их гордость одним мощным ударом.
В тот день Алиса, несомненно, сможет довести их до безумия.



Глава 121. Мастер телекинеза 



Алиса сжала свой огромный топор, ее глаза начали медленно наливаться кровью. Почти каждый сильный боец ранга боевого мастера или выше знал, что в тот момент, когда глаза Алисы полностью покраснеют, она активирует свою кровожадную родословную.
Кровожадная родословная поднимет ее силы в несколько раз и позволит Алисе, которая уже и так была сильным бойцом, достичь границ боевого гроссмейстера.
Три минуты сражения на уровне боевого гроссмейстера сделали бы ее непобедимой и позволили бы убить любое существо ниже уровня боевого гроссмейстера.
Толстяк Сюэ и остальные были в расслабленном настроении. Они все отправились смотреть финальный матч, как будто они будут смотреть телешоу. По их мнению, их 6-процентная доля ресурсов уже удовлетворяла их потребности. Однако эти аплодисменты, которые были подобны приливной волне, заставили их почувствовать, что эта борьба больше не была связана с распределением ресурсов.
Огромный экран внезапно включился на Поле битвы богов. На дисплее появился город Чанань, затем Кваньчэн, Чэнду и так далее...
Каждый центр из разных городов появились на экране в виде небольшого коллажа. Бесчисленные толпы собрались в каждом центре, но все молчали. Судя по выражению их лиц, Толстяк Сюэ и остальные могли догадаться об их мыслях. 
Толстяк Сюэ признал, что он не из тех, кто легко возбуждается, но эти чувства вызвали странное выражение на его лице.
Он знал, что Ло Юньяну сейчас некуда идти. Все, что он мог сделать, это сражаться и быть сильным.
Он должен сражаться!
Он не просто представлял себя. Он представлял 13 восточных городов.
Чу Юань, Лин Юбин и учитель Се стали серьезными. Они уже поняли, что их мысли на этот счет были слишком просты.
— Ло Юньян! Мы с тобой! — послышался чей-то голос с большого экрана. Обладательницей голоса была молодая девушка-подросток, которая подняла руку и закричала в поддержку.
Бесчисленные руки были немедленно подняты и показаны на экране!
Многие камеры внезапно сфокусировались на Ло Юньяне. И Скай Вижн 13 восточных городов, и Скай Вижн 17 западных городов теперь сосредоточили свои передачи на Ло Юньяне.
Ло Юньян не вынул свою длинную саблю. Его взгляд все еще был прикован к экрану, пока он слушал многочисленные выкрики, подбадривающие его. Внезапно он повернулся к Алисе.
— Ты не сможешь победить меня!
Ло Юньян, который стоял неподвижно, внезапно начал медленно парить над землей после того, как он сказал эти слова. Скорость, с которой он поднимался, не была быстрой, так что никто не мог почувствовать вибрации его истока энергии, хотя он все продолжал и продолжал подниматься, никуда не торопясь.
Один метр, два метра, три…
Ло Юньян поднялся до шести метров в воздухе, прежде чем остановиться. Теперь он выглядел так, словно его поднимали каким-то бестелесным газом.
Лин Юбин внезапно встала и закричала: — Он мастер телекинеза!
— Какого хрена? Он действительно мастер телекинеза! — Сюй Чжун сильно ударил себя по голове, наблюдая, как Ло Юньян парит в воздухе, словно какое-то божество.
Только жесткая пощечина могла убедить его, что зрелище перед ним настоящее.
— Наш лидер на самом деле мастер телекинеза? Эй! Как впечатляюще! — Глаза Цинь Фэйфэй заблестели, как будто в них было 1000 звезд.
Тем временем на базе 7 воцарилось молчание. Это было действительно неожиданно для людей, что были там.
Мастер телекинеза! Хоть это не было чем-то неслыханным, это было то, с чем большинство из них никогда не сталкивалось, так как в мире было очень мало мастеров телекинеза.
На самом деле, мастера телекинеза были одним из самых важных активов Альянса Дa.
Среди них были люди, которые мечтали однажды проснуться, узнать, что они мастера телекинеза, жениться на красивой женщине и достичь вершины человечества.
Однако для большинства людей это было несбыточной мечтой.
— Как ты думаешь, есть что-нибудь, чего не может сделать наш лидер? Если бы кто-то сказал мне сейчас, что он еще и родить сможет, я бы поверил... — Пробормотал Се Тянь. Его словам не хватало логики. Даже не так, они были настолько глупы, что никто не мог возразить. 
Однако то, что он только что сказал, казалось, имело большой смысл!
Многие люди, которые были заняты работой во всех 13 восточных городах, получали подобные известия.
— Быстро возвращайся и смотри на Скай Вижн! Ло Юньян — мастер телекинеза! Эта битва еще не окончена!
Тем временем воин, уверенно говоривший на Скай Вижн о победе 17 западных городов, был потрясен.
Он только что похвалил агрессивность Алисы и предположил, что во время этого боя для нее не будет никакого напряжения. На самом деле он сказал, что единственное, что может развлечь аудиторию, это ставка на то, как долго Ло Юньян сможет продержаться под неустанными атаками Алисы.
Его лицо дернулось, когда он наблюдал за происходящим. Его тщательно подготовленное выражение лица застыло в шоке, сомнении и изумлении. В голове царил такой хаос, что он все еще не мог прийти в себя.
Казалось, не следует говорить небрежно, особенно когда матч еще не даже не начался. Однако теперь уже поздно сожалеть. Слова не вернуть. Мужчина вдруг почувствовал себя ужасно.
« У тебя уже есть три ядра истока! Почему ты не можешь быть более сдержанным? Как ты можете быть еще и мастером телекинеза? Ты не можешь дать нам передохнуть? ».
— Мистер Смит, вот это... — Красивая ведущая рядом с ним, причем еще и очень компетентная, прекрасно понимала, что неловкого молчания на экране быть не должно, поэтому она широко улыбнулась и побудила воина продолжить разговор.
— Мастер телекинеза... это совершенно новая область. Похоже, что мы…
Пытаясь спасти неловкое положение, Алиса использовала свои навыки и вдруг пошевелилась. Блеск крови в ее глазах стал еще более безумным.
— Хорошо... изначально я думала, что сражаться с тобой даже не стоит моего внимания, но ты еще и мастер телекинеза. Это действительно здорово!
Пока она говорила, яростное свечение в глазах Алисы стало еще ярче, до такой степени, что ее глаза полностью стали ярко-алыми.
— Блицкриг!
Пока Алиса говорила, величественная Ци вырвалась из ее тела, и странное чувство возникло в сердце Ло Юньяна.
Это было похоже на встречу с главным инструктором Лу Сю. Тогда он показал всем, насколько силен боевой гроссмейстер.
Кровожадная родословная вспыхнула вместе с непобедимым состоянием боевого гроссмейстера, которое должно было продлиться три минуты.
Ло Юньян не смел колебаться. Он сразу же настроил свой атрибут интеллекта на максимум.
Сила: 1 (Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
Скорость: 1
Интеллект: 260
Телосложение: (Золотое Тело: 4, Огонь: 1, Лед: 1)
— Умри! — Когда Алиса внезапно взмахнула топором в своем состоянии "берсерка", неиссякаемый кровавый свет хлынул к Ло Юньяну и окутал его.
Огромный топор был похож на облако крови, которое мгновенно окружило небольшое пространство вокруг Ло Юньяна.
Тени от топора Алисы заполнили это крошечное пространство собой. Если бы обычный боевой мастер подвергся такому нападению, возможность побега была бы равна нулю.
Если бы боевой мастер попытался парировать эти атаки, переоценка их способностей привела бы к неудаче. Боевые мастера могли использовать только силу истока в своих телах, тогда как боевые гроссмейстеры могли поглощать силу со всех сторон и использовать уже ее. Это была действительно большая разница!
Однако Ло Юньян был холоден, как сталь. Мысль мелькнула у него в голове, когда два метательных ножа, Преследующий Солнце и Сопровождающий Луну, вылетели из его рук и направились прямо к бешеным ударам этого огромного, мощного топора.



Глава 122. Мозговой штурм 



Бах!
Когда огромный топор и два метательных ножа столкнулись в воздухе, кровавые тени, заполнившие небо, рассеялись. Величественная Алиса не удержалась и сделала три шага назад.
Пусть три шага — это не так уж много, Алиса уже заставила себя войти в состояние боевого гроссмейстера. Если она была насильственно остановлена и даже оттолкнута, то насколько велико было это столкновение?
Ло Юньян почувствовал, как его голова начала гудеть, когда метательные ножи столкнулись с огромным топором. Хоть его тело не соприкасалось с метательными ножами, он контролировал их, чтобы парировать удар, поэтому он все еще чувствовал силу отдачи.
— Как сильно!
— Молодец! А теперь возьми еще прими еще один удар моего топора! — Алиса зашипела, когда огромный топор, размером с шину, снова заплясал в воздухе. Теперь, когда его скорость удвоилась, огромный топор был похож на кроваво-красную полосу, летящую к Ло Юньяну. 
Если предыдущая техника топора была подобна темным облакам, покрывающим небо, то этот удар был намного слабее по сравнению с предыдущим.
Однако все присутствующие сильные бойцы понимали, что, хоть атака, которая заполнила все небо, была мощной, ее нельзя сравнить с концентрированной силой.
Эта полоса, возможно, казалась ниже этой всеобъемлющей техники, но Ло Юньян мог чувствовать бесчисленные изменения в ней.
Если он попытается избежать этого, возможно, девушка будет ожидать и готова к такой реакции.
« Я не могу избежать этой атаки! ».
Несколько мыслей промелькнуло в ненормально спокойном Ло Юньяне. Тем временем, Преследующий Солнце использовало движение гор и осушение моря, направляясь прямо к топору.
В то же время Сопутствующий Луну действовал как вспышка молнии, которая быстро полетела с прицелом к спине Алисы.
Казалось, Алиса не заметила необычных движений Сопровождающего Луны, когда ее силуэт последовал за огромным топором, который бросился прямо на Ло Юньяна.
Бах!
Когда топор столкнулся в воздухе с Преследующим Солнце, нож тут же отлетел в сторону. Между тем, другой метательный нож Ло Юньяна действовал как молния, готовая ударить Алису в спину.
Этот удар мастерски исполнен!
Практически все зрители, наблюдавшие за сценой, одновременно ахнули от удивления. Все они казались чрезвычайно напряженными.
Однако в тот момент, когда метательный нож был готов вонзиться в спину Алисы, Алиса отдернула руку, пребывая в состоянии ярости.
Кроваво-красный источник энергии сложился в большой кулак в воздухе, когда Алиса отдернула руку и отправила ее в Сопровождающий Луну.
Конвергенция кроваво-красной энергии силы ее истока, размером с человеческую голову, была беззвучно разрезана пополам метательным ножом.
Однако эта небольшая задержка дала Алисе долю секунды, чтобы ответить на удар и взмахнуть огромным топором.
Когда она на этот раз взмахнула топором, появился кроваво-красный свет, похожий на полумесяц.
Линии силы истока, которые были задействованы, быстро загорелись в воздухе, создавая ослепительный световой экран, который предотвращал любые удары вне цели от удара вне арены.
Было более 100 серповидных отблесков, каждый из которых содержал силу, подобную Обезглавливающему священному свету Лемарто. Алиса продемонстрировала мощь боевого гроссмейстера во всей красе.
Когда он столкнулся со всеми световыми лучами, свистящими в воздухе в его сторону, Ло Юньян сконцентрировал свою силу разума на двух ножах, Преследующем Солнце и Сопровождающем Луну. Оба образовали бесчисленные легкие сети, которые столкнулись с неистовыми кроваво-красными огнями топора. 
— Аааргхх! — Яростно взревела Алиса, как будто она стала еще более взбешенной из-за своей неспособности победить после столь долгой борьбы. Когда она яростно зарычала, вокруг нее появилось другое красное свечение.
Это свечение было действительно ужасающим.
— Передовая Кровожадность! — сильный боец, наблюдавший за матчем, закричал, вставая. — Прекрати! Ты знаешь, что это будет...
Прежде чем боец успел закончить фразу, Алиса уже сделала следующий шаг. Когда она взмахнула топором в этот раз, в небе появилась длинная кроваво-красная тень топора длиной по меньшей мере в несколько сотен метров.
— Это Ярость Асуры!
Это был третий из Семи Топоров Асуры, Ярость Асуры сотрясала землю. Мурат использовала эту технику, чтобы разорвать на части мощного зверя истока, который пересек космический барьер. (п.п: сейчас нельзя сказать, какого пола Мурат. Пусть имя и мужское, но Мурат — женщина, это будет ясно в дальнейших главах)
Как только кто-то был окутан этой тенью топора, у него просто не было времени, чтобы сбежать. Как только топор Асуры был использован, Ци заперла собой пространство, и больше негде было спрятаться.
Когда Ло Юньян столкнулся с этим вздымающимся лезвием топора, он почувствовал, что небо и земля вокруг него рушатся.
Хоть его тело все еще парило в воздухе, он понял, что совершенно не может двигаться. Все, что он мог сделать, это взять все в свои руки и попытаться сопротивляться.
Его книга по основам развития телекинеза, которая включала методы левитации и управления объектами, также содержала отрывок, связанный с методом Мозговой штурм.
Однако метод Мозгового штурма был чрезвычайно опасен. Когда кто-то использовал его, они должны были иметь чрезвычайно сильную силу разума, так как была огромная возможность страшной отдачи.
К сожалению, сейчас не было времени беспокоиться о личных выгодах или потерях. Ло Юньян использовал Мозговой штурм без колебаний. С точки зрения обычного человека, все, что делал Ло Юньян, это смотрел на Алису. Только смотрел на нее и ничего больше.
Тем не менее, в его взгляде была скрыта чрезвычайно сильная сила разума, которая терзала разум Алисы.
В тот момент, когда разразилась ментальная буря, Ло Юньян почувствовал, что вот-вот рухнет. Пусть его умственные способности в настоящее время достигали 260, он больше не мог использовать телекинетические методы, даже если бы попытался.
Восстановить!
Ло Юньян использовал свой регулятор атрибутов и быстро вернул все свои атрибуты в исходное состояние, больше не колеблясь.
После восстановления его атрибут ума имел только малую часть прежней силы, но остальные три атрибута были полностью восстановлены.
Золотое Тело: 63
По мере того, как его телосложение было скорректировано парнем, Ло Юньян передал все свои бонусные очки атрибутов своему золотому телу. Единственное, что он мог сделать сейчас, это положиться на свое золотое тело, чтобы противостоять ярости Асуры.
Как только ярость Асуры вырвалась наружу, Учитель Се встал со своего места. Между тем, довольно много Далиши из 17 западных городов также встали. (Далиши это не звание, как боевой мастер или гроссмейстер, это общее звание всех мощных людей выше уровня боевого гроссмейстера, но и это не конечное звание)
Они не пытались остановить учителя Се. Они просто стояли в стороне, чтобы совершить быстрое спасение в случае необходимости.
Хоть в настоящее время казалось, что Алиса взяла верх, они все еще опасались упадка из-за статуса Ло Юньяна как мастера телекинеза.
Бум! Кроваво-красный топор опустился и рубанул тело Ло Юньяна. Когда он упал, ослепительное золотое сияние расцвело из тела мальчишки.
Золотое свечение было по крайней мере фута толщиной. Когда острие кроваво-красного топора упала на него, раздался металлический скрип. Пусть золотое сияние казалось непоколебимым, некоторые трещины все же появлялись под давлением топора.
В мгновение ока начали образовываться бесчисленное количество трещин. Пока огромный кроваво-красный топор мог производить дополнительный всплеск энергии, все, включая золотое тело Ло Юньяна, разваливалось на части.



Глава 123. Последний оставшийся на арене 



Когда ситуация стала действительно опасной, Алиса, чьи глаза горели красным, внезапно схватилась за голову обеими руками и яростно завизжала, прежде чем стала перекатываться по земле от боли.
— Быстрее, остановите ее! Это Мозговой штурм! — крикнул высокий тощий старик с Западных городов.
Несколько западных Далиши, похожих на боевых гроссмейстеров, бросились к Алисе и поймали ее взмахом рук.
— Не нокаутируйте ее! Дайте ей волю. Иначе Мозговой штурм разнесет ее разум на миллион осколков. Если это произойдет, даже если Алиса сможет выжить, она останется имбецилом!
Высокий тощий старик поднялся, проверив состояние Алисы, и рявкнул четкие инструкции остальным.
Несколько Далиши с Запада, которые все были согласны со стариком, разделились и удерживали руки и ноги Алисы в попытке стабилизировать ее. 
Золотое сияние, окружавшее тело Ло Юньяна, полностью рассыпалось после удара огромного кроваво-красного топора. Учитывая обстоятельства, сердце Ло Юньяна билось как сумасшедшее.
Если бы он не успел вовремя воспользоваться Мозговым штурмом или если бы его золотое тело...
К счастью, ему удалось использовать свой регулятор атрибутов в нужное время. Иначе победить Алису было бы невозможно.
— Это просто дружеское соревнование. Разве использование Мозгового штурма не слишком жестоко? — высокий, тощий старик спросил сердитым тоном, глядя на Ло Юньяна.
— Если это дружеское соревнование, то зачем нужно было использовать кровожадную родословную и трехминутное непобедимое состояние? — Возразил учитель Се, появляясь позади Ло Юньяна в самый нужный момент. — Почему вам, ребята, разрешено поджигать хоть город Мейя, когда нам даже не разрешают зажечь лампу?
Старик ничего не сказал в ответ. Он просто бросил взгляд на Ло Юньяна, прежде чем отвернуться.
— Кто этот человек? — Когда старик смотрел на него, Ло Юньян чувствовал, как будто огромный зверь изучает его. Хоть этот человек не нападал на него, Ло Юньян чувствовал, насколько он страшен.
— Это Яриде, гроссмейстер телекинеза! — Учитель Се казался немного обеспокоенным.
Хоть гроссмейстер телекинеза был в том же ранге, что и боевой гроссмейстер, публике уже известно, что, если бы боевой гроссмейстер и гроссмейстер телекинеза устроили драку, тот, кто скорее всего умрет, будет точно не гроссмейстером телекинеза.
Если боевые гроссмейстеры были редкостью в Альянсе Дa, то гроссмейстеры телекинеза были еще реже.
На самом деле их было меньше 10 во всем Альянсе Дa.
— Ааа! — Алиса все еще истерически выла. Ее руки отчаянно сопротивлялись, когда она пыталась вырваться из силовых захватов, контролирующих ее. К сожалению, она не могла сделать ни шагу в сторону.
Несмотря на то, что самый знаменитый хозяин Мейи не желал выполнять свою работу, ему все равно пришлось выходить на сцену через 15 минут. — За сим, я объявляю победителя этого раунда. Ло Юньян!
В тот момент, когда эта информация была объявлена, смертельная тишина повисла над стадионом, который вместил более миллиона зрителей.
Почти вся аудитория отправилась туда в надежде на победу, но теперь они потерпели поражение. 
В глубине души они все чувствовали, что Алиса не виновата. Девушка, похожая на демоническое отродье, заставила их испугаться до глубины души.
Однако это демоноподобное божество проиграло Ло Юньяну. Им было трудно смириться с таким поражением. Хоть они верили, что это неправда, они действительно потерпели поражение.
Алиса потерпела поражение от мастера телекинеза.
Люди из 13 восточных городов, которые поддерживали Ло Юньяна, также молчали. Все они были в полном шоке.
Хоть они поддерживали Ло Юньяна от всего сердца, когда услышали, что он встретится с Алисой, они не думали, что у него будет хотя бы шанс на победу. Однако все обернулось совсем по-другому.
Ло Юньян победил. Он победил существо, обладавшее трехминутным непобедимым состоянием!
Одна секунда, две секунды.…
После целой минуты молчания, громовые аплодисменты внезапно раздались по всему стадиону. Хоть многие люди чувствовали, что их сердца замерли, они должны были признать, что это был блестящий матч.
Пусть они и волновались о долях ресурсов, которые повлияли бы на их жизнь, они позволили чиновникам 17 западных городов беспокоиться о них.
Примерно через 15 минут Алиса наконец пришла в себя. Ее тощее лицо было очень бледным, но она все еще пристально смотрела на Ло Юньяна перед уходом.
Казалось, она хотела запечатлеть его образ глубоко в своем сознании.
Ло Юньян сел в машину, направляясь обратно в отель под защитой Миртлского кавалерийского полка. К тому времени, как он сел в машину, она была уже полна.
— Я очень нервничал! — Учитель Се слегка кашлянул, прежде чем заговорить с Ло Юньяном. — Я даже понятия не имею, как вознаградить тебя!
— Я тоже нервничал, Ло Юньян. Иметь три проклятых ядра истока уже более чем достаточно. Ты отвратительный человек! Как ты можешь быть еще и мастером телекинеза? Знаешь ли ты, что крошечная, слабая искра получила огромный удар из-за тебя? Мне действительно хочется тебя побить! — Сказал толстяк Сюэ, делая несколько угрожающих жестов. — Но, думаю, что я не смогу, хотя... нет, я действительно не смогу победить тебя.
— Мое сердце не такое темное, как у этого маленького толстяка. У меня есть только благословения для тебя, Ло Юньян. Конечно, есть и то, о чем ты должен помнить. Если у тебя нет девушки, можешь считать меня кандидаткой. Я очень изящная девушка и очень опытный повар!
Когда Чу Юань услышала, что сказала Лин Юбин, она почувствовала, как ее сердце наполнилось какими-то сложными, слегка меланхоличными эмоциями.
— Когда я впервые услышал правила соревнований, я подумал, что ты будешь слабым звеном, — искренне сказал Вэй Чжунсин. — Я хотел бы извиниться. Теперь я понимаю, что ты всегда был самым сильным среди нас. Ты просто не хотел хвастаться.
— Ха-ха-ха... Пусть прошлое останется в прошлом. Не принимай это близко к сердцу! Мужчины не должны суетиться из-за нескольких слов! — великодушно ответил Ло Юньян, размахивая рукой.
Однако в глубине души он придавал большее значение поведению Вэй Чжунсина. Тот, кто терпеть не мог людей, которые были сильнее его, и презирал людей, которые были слабее его, не мог обладать добрым сердцем. Даже если однажды они обнаружат, что у них есть совесть, злоба в их костях не исчезнет так легко. В конце концов, кто знает, когда они снова начнут рецидивировать и причинять боль другим?
Вэй Чжунсин мог сказать правильные слова, но Ло Юньян все еще чувствовал глубокую враждебность, скрытую в его глазах. Этот след вражды был так хорошо скрыт, что, хоть его сердце было полно ненависти, то, что было видно на поверхности, было лишь верхушкой айсберга.



Глава 124. Сад снов 



По словам толстяка Сюэ, лучшее, что можно сделать в этот день, это затащить Ло Юньяна в какое-нибудь увеселительное место и повеселиться без хлопот. Однако, как только эти ненадежные слова слетели с его губ, его предложение было отвергнуто учителем Се.
У него были веские причины для отказа. Ло Юньян только что пережил крупную битву, так что ему нужно было немного отдохнуть!
Чу Юань, Лин Юбин и остальные согласились с учителем Се, так что толстяк Сюэ был подавлен без малейшего шанса.
Ло Юньян лежал на стуле и перебирал свои мысли, суммируя свои достижения и потери во время этой битвы.
Он победил Алису, но Семь топоров Асуры были действительно страшны.
Хоть Ло Юньян использовал чертеж Обезьяны-Дракона, и свой телекинез, он в конечном итоге полагался на свой регулятор атрибутов, чтобы победить Алису. 
Ло Юньян признал свои недостатки во время этой битвы.
Его боевой опыт был ограничен, а совершенствование техники было недостаточным. Пусть он и не наблюдал за боем Лин Юбин, он полагал, что боевые приемы мастера телекинеза определенно не будут ограничены теми немногими методами, которые он использовал.
Хоть он полагался на свою тираническую силу разума и использовал Мозговой штурм, чтобы победить Алису, этого было недостаточно против настоящего гроссмейстера телекинеза.
Однако больше всего Ло Юньян думал о трех минутах состояния боевого гроссмейстера, которое Алиса активировала во время кровожадной родословной.
Ее демонстрация силы заставила Ло Юньяна понять, что он не может принижать силу героев этого мира. У него может быть регулятор атрибутов, но у других людей могут быть еще более уникальные трюки, спрятанные в рукавах.
Ему нужно было быстро освоить карту Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, особенно дыхательные техники, которые она содержала. Его золотое тело могло быть очень сильным, но улучшение его состояния было проблемой, о которой он должен был позаботиться как можно скорее.
Все эти мысли пронеслись в голове Ло Юньяна, заставляя его чувствовать себя немного усталым. Он глубоко вздохнул, а затем использовал Тайное искусство долголетия молодого императора, чтобы послать волну древесной жизненной силы в свое тело.
— Ло Юньян, через два дня мы вернемся домой. А до тех пор ты можешь немного отдохнуть и повеселиться — сказал Учитель Се, позвав Ло Юньяна и остальных на следующее утро.
Хоть Ло Юньян и другие воины были государственными учеными, они все еще были подростками, поэтому не было никаких ограничений на количество удовольствия, которое они могли бы получить в оставшиеся дни до отъезда.
В этот момент, когда эти слова слетели с губ учителя Се, он был встречен аплодисментами. Учитель Се больше ничего не сказал. Он просто отмахнулся от них, показывая, что они могут просто пойти и повеселиться сами.
Однако, прежде чем Ло Юньян смог выйти из комнаты, Учитель Се внезапно громко усмехнулся. — Консул Альянса Дa только что сообщил мне, что Ло Юньян будет награжден миллиардом даюань. Тебе лучше воспользоваться этой возможностью!
Было очевидно, что он имел в виду под " этой возможностью ". Толстяк Сюэ обрадовался и сказал: — Чужие богатства — это только мирские владения! — Его пухлые руки уже схватили Ло Юньяна за рукав, когда он жадно посмотрел на него.
Они будут ходить по магазинам!
Ло Юньян размахивал золотой карточкой, которую учитель Се дал ему в качестве награды, прежде чем он вошел в неконтролируемый режим шопоголика. Он должен был купить подарки для матери и младшей сестры, а также еще для некоторых своих родственников и друзей.
Как только он узнал, что на золотой карте один миллиард даюань, Ло Юньян больше не заботился о ценах.
— Принесите сюда! Да, этот! — толстяк Сюэ властно махнул рукой в сторону одеяния западного стиля и от души рассмеялся. — Заверните его для меня!
— Сэр, этот костюм не подарит комплименты вашему телосложению! — посоветовала изящная продавщица.
Хоть ее добросовестное предложение было определенно хорошим с профессиональной точки зрения, ее рекомендация, к сожалению, была жестоко отвергнута толстяком Сюэ. 
— Черт возьми! Разве вы не видите, что я теряю вес в последнее время? Этот костюм самый дорогой из всех, что у вас есть. Это то, что я хочу, я не хочу ничего другого!
Толстяк Сюэ практически рычал, что заставляло добрую продавщицу чувствовать себя глупо.
— Какое совпадение! Я не ожидала встретить вас здесь, мистер Ло! — Ли Чэнь улыбнулась Ло Юньяну, выглядя приятно удивленной. На ней было элегантное длинное платье.
Люди в городе Мэйя считали Ло Юньяна кем-то известным во всем мире, но почти любой, кто узнал бы его в этом элитном торговом центре, проявил бы некоторую сдержанность.
Даже при том, что у него не было никакого намерения поддаваться ее соблазну, эго Ло Юньяна все еще раздувалось, когда он увидел Ли Чэнь.
— Я всегда знала, что Вы действительно сильны, но никогда бы не подумала, что в этом сильном теле может быть мудрое, дальновидное сердце. — Ли Чэнь грациозно поклонилась, как поклонница, только что встретившая своего кумира.
Ло Юньян потерял дар речи. Тем временем Лин Юбин нахмурилась, и толстяк Сюэ поморщился позади него.
— Сегодня вечером я буду участвовать в первоклассном шоу, мистер Ло. Не могли бы Вы уделить мне время и поддержать меня? — Огромные глаза Ли Чэнь были полны нетерпеливого ожидания.
Поддержать? Что за шоу?
У Ло Юньяна было ошеломленное выражение лица. Кроме его жизни в городе Донглу и на базе 7, он действительно ничего не знал об этом мире! О его развлекательной части.
— Это знаменитый Сад снов? — Толстяк Сюэ быстро протиснулся вперед и крепко сжал кулаки, когда его сердце забилось быстрее.
Лин Юбин с силой пнула его. На этот раз толстяк Сюэ, который действительно боялся боли, вел себя так, будто даже не почувствовал ее удара.
— Да, это Сад снов. Вы могли бы пойти с мистером Ло, мистер Сюэ. — Ли Чэнь пристально посмотрел на Ло Юньяна. — Я заметила, что все зовут тебя Юньян. Могу ли я также обращаться к тебе?
— Конечно, мисс Ли Чэнь. Вы также можете называть меня толстяк Сюэ. Мы все здесь друзья. Называть нас мистерами слишком вежливо! Ха-ха! Юньян и я придем на ваше шоу вместе, — ответил толстяк Сюэ от имени Ло Юньяна, боясь, что этот идиот скажет что-нибудь и все испортит.
— Я еще должна подготовиться к большому шоу сегодня вечером, так что я больше не буду сопровождать вас, Ло Юньян!
Как только она это сказала, Ли Чэнь грациозно удалилась. Ее красивая спина исчезла из виду, оставив после себя только захватывающее дух очарование.
— Что такое Сад снов? — Ло Юньян спросил толстяка Сюэ после того, как Ли Чэнь ушла.
— Как ты можешь этого не знать? Хе-хе ... пусть сестрица объяснит. Сад снов — это ах...
Толстяк Сюэ усмехнулся, прежде чем Лин Юбин успела закончить. — Сад снов — это первоклассный аукцион, который проходит на Западе. Там будет много высококачественных предметов. Там даже будут некоторые люди, которые хотят прикупить себе хорошие вещи!
Толстяк Сюэ лгал. Умственные способности Ло Юньяна уже превзошли 60 пунктов, поэтому ему не нужно было вносить какие-либо коррективы, чтобы почувствовать нечестность толстяка. (п.п: объяснения Сюэ остались за кадром)
Тем не менее, у него не было особых причин конфликтовать, да и толстяк Сюэ был хорошим другом, поэтому Ло Юньян решил, что он пойдет посмотреть.
Его удивила реакция Лин Юбин. Хоть минуту назад она снова пинала толстяка Сюэ, она вдруг решила, что тоже хочет отправиться в Сад снов.



Глава 125. Убирайся 



Шесть часов спустя Ло Юньян наблюдал, как красивые женщины, одетые в разные одеяния с крыльями, непрерывно расхаживали по массивному Т-образному подиуму. — Это тот самый аукцион, о котором ты говорил? — презрительно спросил Юньян у толстяка Сюэ.
— Хе... хе ... аукцион будет в конце. Знаешь ли ты, что Сад снов проходит только один раз в год? Во время каждого шоу исполняются мечты каждого мужчины во всем Альянсе Дa.
Толстяк Сюэ усмехнулся, наблюдая за неспешно расхаживающими моделями. — Моей мечтой было посетить показ мод до того, как мне исполнится 30 лет. Я никак не ожидал, что смогу осуществить свою мечту раньше, чем мне исполнится 20! Это все благодаря тебе!
Толстяк Сюэ внезапно возбудился. — Смотри! Она подмигнула мне! Она даже послала мне воздушный поцелуй!
Прямо напротив них стояла блондинка-модель, метр восемьдесят на каблуках, чьи милые черты лица и изящная фигура обладали неумолимым шармом.
Она сверкнула великолепной улыбкой под мигающими огнями, глядя прямо в их сторону. 
— Она явно улыбается Ло Юньяну, ясно тебе, идиот? — Лин Юбин грубо и просто разрушила мечту толстяка Сюэ.
Толстяк Сюэ фыркнул и притворился, что Лин Юбин не существует. Вместо этого он обратил внимание на еще одну женщину, неторопливо идущую по подиуму.
Почти каждая женщина, которая шла по подиуму, казалось, сосредоточила свое внимание на Ло Юньяне. Когда Ли Чэнь появилась на сцене, она протянула к нему обе руки.
— Почему этот парень до сих пор так популярен? — Толстяк Сюэ даже не потрудился скрыть ревность и зависть в своем тоне.
— Люди склонны поклоняться сильным. Кроме того, у него есть специальное ядро древесного истока! — Вэй Чжунсин усмехнулся. — Некоторые люди говорят, что сила истока Ло Юньяна может сделать человека молодым навсегда!
Таинственная усмешка появилась на лице Вэй Чжунсина, когда он произнес эти слова.
— Я очень рад видеть тебя здесь, Ло Юньян. Я Том Кинг из города Фридом! — Высокий красивый парень в черном костюме подошел к Ло Юньяну.
Том Кинг был побежден Семью Топорами Асуры, что контролировала Алиса. Несмотря на то, что в этот раз он проиграл, его репутация не получила столько ударов.
— Я должен поблагодарить тебя. Если бы ты не ранил Лемарто так сильно в своем матче, у меня не было бы и шанса занять третье место на этом соревновании. Том Кинг вдруг понизил голос. — Конечно, это было то, что мне пообещали.
" Обещали? " Ло Юньян мог только догадаться, что он имел в виду.
Поэтому он улыбнулся, но воздержался от комментариев.
— Хоть ты сделал это непреднамеренно, коалиция семи городов не может не отблагодарить тебя. Это миллиард даюань. Возьми их и потрать так, как хочется! Не отказывайся, ты это заслужил, — добавил Том Кинг.
Ло Юньян еще не закончил тратить свой миллиард даюань, который был у него от Альянса Да, но он уже получил еще один. Он понятия не имел, как описать свои чувства на данный момент.
Когда он взял карточку, Том Кинг улыбнулся ему и грациозно повернулся, чтобы уйти.
Ло Юньян покрутил карточку в руке и улыбнулся толстяку Сюэ и остальным. — Неожиданная удача! Вы все можете иметь долю. Не сдерживайте себя на этом аукционе!
Толстяк Сюэ вздохнул. — Встреча с тобой — это удар по уверенности в себе. Слава богу, я великодушный человек, который может принять тебя таким, какой ты есть!
Лин Юбин чуть не расхохоталась. Толстяк Сюэ действительно толстокожий. Он явно завидует Ло Юньяну, но все еще бесстыдно хвалит себя за это!
Пока они весело подшучивали друг над другом, Ли Чэнь переоделась в гламурное чистое белое платье и грациозно подошла к Ло Юньяну, игнорируя приветствия остальных.
— Мистер Ло, аукцион вот-вот начнется. Как насчет того, чтобы я проводила вас? — Ли Чэнь естественно протянула руку, мягко положив ее на руку Ло Юньяна, словно это в порядке вещей. 
Ло Юньян беспомощно улыбнулся толстяку Сюэ, который, казалось, был на грани слез, прежде чем последовать за Ли Чэнь в огромный аукционный зал.
Когда они вошли, многие уже сидели на своих местах. Основываясь на их манере поведения, Ло Юньян чувствовал, что эти люди были очень богатыми и респектабельными. Многие из них уже появлялись на банкете, на котором присутствовали Ло Юньян и остальные.
Ло Юньян прибыл немного поздно на показ мод, и мероприятие было довольно шумным, поэтому там не было людей, чтобы приветствовать их. Однако, когда он и остальные вошли, многие нерешительно встали.
— Приветствую Вас, государственный ученый Ло. Очень приятно с вами познакомиться.
— Я не знал, что вы так близки с мисс Ли Чэнь. Ха-ха... я надеюсь, что вы украсите банкеты в моем поместье своим присутствием в ближайшем будущем.
— Государственный ученый Ло, у меня дома хранится коллекция прекрасных доапокалиптических вин. Если вы свободны, то я хотел был бы пригласить вас сверх попробовать их.
Благодаря его впечатляющим умственным качествам, Ло Юньян смог сказать, что эти приглашения были только для публики. Никто из них не был искренним с ним. Эти люди не уважали его, они уважали только его силу.
Подойдя к Ли Чэнь, он почувствовал на себе враждебный взгляд.
Человек, смотревший на него, был высоким молодым парнем с красивыми чертами лица, излучавшим благородство. Парень ничем не выделялся среди других гостей.
Его база развития была только на уровне воина. Ло Юньян смог определить это с помощью быстрого сканирования человека.
Он также мог сказать, что никогда раньше не встречал этого парня. Только одно могло вызвать у него такую враждебность. Ло Юньян украл его женщину.
Он украл внимание Ли Чэнь.
— Ли Чэнь, присядьте сюда! — наконец-то парень позвал Ли Чэнь, пробормотав что-то себе под нос.
— Спасибо, Ферландо, но у меня еще есть кое-какие дела с мистером Ло, — немного поколебавшись, ответила Ли Чэнь. — Когда эти вопросы будут решены, я присяду.
Выражение лица Ферландо стало немного зловещим. Он посмотрел на Ло Юньяна и равнодушно сказал: — Мистер Ло, нам с мисс Ли Чэнь нужно кое-что обсудить. Не могли бы вы немного отдохнуть?
Хоть Ло Юньян не знал происхождения этого человека, его высокомерный тон и отношение к нему разозлило его.
— Убирайся! — Ло Юньян посмотрел на него ледяным взглядом.
Его убийственное намерение мгновенно распространилось по округе, заставив молодого парня содрогнуться.
Он принадлежал к одному из трех золотых семейных кланов 17 западных городов. Пусть он не был наследником, он обладал статусом, о котором обычные люди могли только мечтать.
Большинство людей относились к нему с уважением. Даже некоторые боевые гроссмейстеры обращались к нему по-дружески.
Поэтому ему всегда казалось, что он тянет какой-то груз. Вот почему он попросил Ло Юньяна отойти в сторону.
Однако он не ожидал такого ответа.
Тот факт, что вокруг было так много знаменитостей и известных людей, заставил его покраснеть. Несмотря на то, что он был зол, он также чувствовал страх в своем сердце.
Это был страх, вызванный давлением Ло Юньяна. Он чувствовал, что перед ним не Ло Юньян, а колоссальный зверь истока, которого он время от времени видел сквозь трещины в космическом барьере.
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— Что... что ты сказал? — Несмотря на глубокий вдох, голос Ферландо все еще дрожал.
— Ты хочешь заставить меня повторить? — Ло Юньян ответил ледяным тоном.
— Прошу прощения, мистер Ло. Ферландо слишком много выпил. — Мужчина около 40 лет быстро подошел и почтительно объяснился.
Когда Ферландо увидел, что к нему подошел мужчина средних лет, он сразу подумал, что нашел сторонника, поэтому заговорил немного громче. — Ты сам слышал, Чейни. Вы...
Чейни немедленно заглушил безумное рычание Ферландо. — Сэр, мистер Ло очень вежлив.
С этими словами он собрался вывести Ферландо наружу. 
— Вежлив? Вежлив, черт возьми! Какое право имеет кто-то из 13 восточных городов вроде него вести себя столь дерзко в наших владениях? Просто дождитесь начала аукциона... — Голос Ферландо стал еще более взволнованным, когда его слова стали более необузданными.
Однако было ясно, что Чейни не позволит ему сказать то, что тот хотел. Человек поспешно прикрыл рот Ферландо рукой.
Ло Юньян нахмурил брови. Хоть Ферландо не успел договорить, Ло Юньян почувствовал, что позже на аукционе возникнут некоторые проблемы.
Как только он собрался действовать, раздался звонок, и кто-то громко объявил: — После этого фантастического, похожего на сон представления, настало время для того, чтобы просмотреть некоторые редкие и очень ценные предметы.
Это был старик с седыми волосами, лет шестидесяти. Старик говорил уверенно, и его голос звучал мощно и четко.
Ло Юньян внезапно услышал голос Ли Чэнь над своим ухом. — Ты только что был таким властным. Ферландо дрожал с головы до ног.
Ло Юньян почувствовал, что его голова отяжелела, когда Ли Чэнь томно шепнула ему в ухо.
Ли Чэнь озорно наклонила голову, глядя на него. Ее прекрасное, безупречное лицо сияло розовым блеском в свете ламп, как стебель душистой сирени.
Честно говоря, Ли Чэнь была красивее любой женщины, которых Ло Юньян когда-либо встречал. Стоило только взглянуть на ее милые глаза, привлекательные щеки и сочные губы! Любой мог только мечтать о свидании с ней, но в глубине души Ло Юньян уже придумал объяснение. Мысленно он успел построить прочный фундамент с женщиной, которая ему нравилась. Если бы он оттолкнул ее сейчас, конструкция могла бы немного зашататься, но определенно не опрокинулось бы так легко.
Хоть он не был безрассудным, его юное сердце уже отдавало предпочтение одной девушке-единомышленнице.
— Давайте посмотрим на первый лот. Этот предмет является доапокалиптическим драгоценным камнем из короны монарха!
Стеклянный футляр с зеленым драгоценным камнем внутри размером с перепелиное яйцо был перенесен на сцену после объявления старика.
Когда он был освещен всевозможными огнями, Ло Юньян подумал, что камень производит очень хорошее впечатление с его точки зрения. Особенно для женщин.
Ослепительный переливающийся на свету драгоценный камень был необычайно красив.
Тем не менее, этот предмет не понравился Ло Юньяну, который использовал свою силу разума, чтобы подтвердить, что зеленый драгоценный камень не имеет никакой эффективности для него.
— Стартовая цена: 50 миллионов даюань. Минимальный прирост: 100,000! — старик сказал это после того, как драгоценный камень был выставлен на всеобщее обозрение.
— Мне очень нравится этот камень... — Тихо сказала Ли Чэнь. Однако она не стала дожидаться, пока Ло Юньян заговорит, прежде чем поднять руку. — 50 миллионов даюань!
Как известная женщина, Ли Чэнь, естественно, не испытывала недостатка в деньгах. Как только она заговорила, все вокруг сразу замолчали.
Несколько дам с тревогой дергали своих спутников за рукава, давая понять, что настало время показать их силу в виде денег. 
Все присутствующие были чрезвычайно богаты. Однако, когда они увидели Ло Юньяна, стоящего рядом с Ли Чэнь, они сразу же заколебались с повышением ставки.
— 50 миллионов раз! 50 миллионов два!
Старик возлагал большие надежды на драгоценный камень, который был продан с аукциона первым. Он верил, что он будет продан по крайней мере за 100 миллионов даюань.
К сожалению, он был продан по стартовой цене. Никто на самом деле не делал большие ставки. Это был явно непредвиденный сценарий.
Мужчина намеренно сделал паузу примерно на 30 секунд между вторым и третьим ударом. Подтвердив, что других предложений нет, он довольно уныло сказал: -50 миллионов три... продано! Давайте поздравим Мисс Ли Чэнь. С сегодняшнего дня этот драгоценный камень ваш.
Ли Чэнь грациозно встала и улыбнулась всем, прежде чем снова сесть рядом с Ло Юньяном.
— Спасибо тебе. Если бы тебя здесь не было, я бы не смогла так легко выиграть. Я бы потратила не менее 200 миллионов даюань за этот камень.
Ло Юньян усмехнулся и ответил: — Только не начинай культ!
Предметы постоянно выставлялись на аукцион. Большинство из них были доапокалиптическими произведениями искусства, включая каллиграфию и живопись. Цена каждого предмета составляла более 100 миллионов даюань.
Ло Юньян, который не интересовался этими вещами, чувствовал себя немного сонным. Толстяк Сюэ и остальные тоже не были заинтересованы в аукционе.
Как раз в тот момент, когда Ло Юньян раздумывал, не пора ли уйти, старик объявил: — Далее, мы продадим с аукциона древнее копье, которое было обнаружено на востоке. Хоть и неизвестно, как было выковано это копье, но по остроте оно превосходит сплав № 7...
Пока старик говорил, пятеро мужчин подняли на сцену черное копье длиной 2,1 метр.
В тот момент, когда его принесли на сцену, Ло Юньян почувствовал, что температура его окружения увеличилась примерно на четыре градуса.
Даже несмотря на то, что он был под светом, на черном древнем копье не было и следа от блеска. Глаза Ло Юньяна начали светиться, когда он посмотрел на него.
В тот момент, когда его сила разума остановилась на древнем копье, он сразу почувствовал, как из него вырвалась безграничная убийственная аура. Убийственная аура устремилась прямо на него, словно пытаясь атаковать его разум.
— Стартовая цена: 100 миллионов даюань. Минимальный прирост: 50 миллионов! — громко заявил старик, принимавший ставки.
— Сто миллионов! — закричал твердый голос. Первым, кто сделал ставку, был не Ло Юньян. Это был воин из 17 западных городов.
Тем не менее, практически в тот же момент, когда он заговорил, Ло Юньян поднял ставку. — Один миллиард!
Как только он это сказал, все, кто собирался заговорить, застыли на месте. Первоначально они рассматривали возможность постепенного повышения ставки. Они не ожидали, что Ло Юньян поднимет ставку так высоко, прежде чем они смогут сделать хоть шаг.
Все в аукционном зале сразу замолчали.
— Один миллиард! Господин Ло Юньян предложил один миллиард. Другие предложения? Это редкое древнее копье!
Старый хозяин аукциона был очень взволнован. В конце концов, чем выше цена предмета на аукционе, тем больше комиссионных он заработает. Любой желающий мог спокойно жить на такие заработанные комиссионные.
— 1,05 миллиарда! — Возможно, кто-то был околдован словами старика, потому что нерешительный голос повысил цену.
Тем не менее, человек едва закончил объявлять ставку, когда Ло Юньян холодно сказал: — 1,8 миллиарда даюань!
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1,8 миллиарда даюань — астрономическая цифра. Это была, безусловно, самая высокая сумма, которая была заявлена на этом аукционе. Почти все сразу же повернулись, чтобы посмотреть на Ло Юньяна.
Было довольно много проницательных людей, которые решили, что это древнее копье было необычным еще в тот момент, когда оно появилось.
Таким образом, все они обдумывали, как медленно поднять ставку, прежде чем выиграть копье. Однако никто из них не ожидал, что Ло Юньян поднимет ставку так быстро безумно. Черт бы побрал этого сукина сына!
Смогут ли они поднять ставку и сразиться с Ло Юньяном? Почти все уже колебались. Человек, поднявший цену на 50 миллионов, предпочел промолчать.
— 1,8 миллиарда раз! 1,8 миллиарда два! 1,8 миллиарда три!
На этот раз старый хозяин не выдерживать паузу, так как предложение уже превзошло его ожидания. 
Когда молот упал, Ло Юньян резко выдохнул. Сердце толстяка Сюэ немного болело, когда он возмутился: — Это был 1,8 миллиард, Юньян! Ты мог бы потратить 800 миллионов на это древнее копье, но ты потратил лишний миллиард!
Ло Юньян хотел объяснить скорбящему толстяку Сюэ, но вместо него заговорила Чу Юань. — Если бы Ло Юньян сделал так, как ты предложил, он, возможно, не смог бы выиграть это древнее копье, даже если бы предложил 1,8 миллиарда. Хоть я и не знаю происхождения копья, у меня есть ощущение, что это далеко не обычный предмет.
Внезапно Чу Юань добавила довольно серьезно: — Когда я только посмотрела на древнее копье, я почувствовала своего рода духовную ауру копья, которую я не могу описать.
Пока они разговаривали, старик медленно объявил: — Следующий лот — последний на этом аукционе. Он не будет показан здесь, но не волнуйтесь. Если вы купите его, он будет доставлен вам в течение 10 дней.
— Мы поручили группе наемников Хищного Волка получить этот предмет для нашего аукциона. 20 членов группы наемников Хищного Волка погибли в процессе.
— Этот лот в настоящее время находится на пути в город Мейя из 13 восточных городов. Это рецепт на лекарство из 13 восточных городов, которое было взято из гробницы Цулуна.
— Многие сильные бойцы из восьми армий Востока принесли немало жертв, чтобы получить этот рецепт. Аукцион по этому лоту начнется сейчас.
Как только старик закончил говорить, выражение лица Ло Юньяна стало уродливым. Он уже понял, что именно будет выставлено на аукцион.
Несмотря на крайнюю ярость, он почувствовал, как пять бесформенных фигур незримо давят на него и останавливают.
Эти люди были боевыми гроссмейстерами.
Мало кто из гроссмейстеров наблюдал за городом Мейя. Если здесь собралось пятеро, можно было представить, насколько важен этот аукцион.
К тому же сейчас здесь не было секретного рецепта.
Хоть Ли Чэнь намеревалась пригласить Ло Юньяна в свою маленькую обитель, чтобы провести ночь, когда она увидела намерение убийства, которое он излучал, она тактично отодвинула это приглашение на задний план.
Тем не менее, ее глаза все еще выглядели опьяненными, когда она смотрела, как Ло Юньян уходит.
Он не был очень мужественным, но в нем чувствовалась очаровательная грация. Он был очень необычен и недосягаем. Хоть это никогда не проявлялось на поверхности, в глубине души он был немного надменный и азартным. Он был из тех людей, которые заставляют задуматься о них.
Когда Ло Юньян, толстяк Сюэ и остальные ушли, на их лицах было напряженное выражение. Пухлое тело толстяка Сюэ выглядело так, будто он вот-вот взорвется. 
— Черт побери! Если я узнаю, кто тот ублюдок, который это сделал, я удостоверюсь, что у них будет ужасная жизнь и медленная мучительная смерть! — Толстяк Сюэ еда не рычал в пути, находясь уже в машине.
Сейчас он был похож на разъяренного льва. Даже Лин Юбин, с которой он обычно не ладил, теперь даже не пыталась дразнить его.
В глубине души Ло Юньян был еще более взбешен, чем толстяк Сюэ. Он не ожидал, что рецепт, ради которого он и многие другие рисковали жизнью в гробнице Цулуна, действительно появится на этом аукционе.
Как такое возможно? Он не мог поверить, что это действительно произошло прямо на их глазах.
Ло Юньян вспомнил всех людей, которые знали о рецепте. В конце концов, получение этого рецепта было чрезвычайно трудной задачей.
— 17 западных городов всегда имели удушающую хватку в создании лекарств для тела, для восстановления сил и различных других видах лекарств, — сказал толстяк Сюэ, сердито размахивая пухлыми руками. — Вы, ребята, возможно, не знаете, как трудно достать лекарство, но если вы услышите эти цифры, то вы поймете! Только элитные воины могут получить даже самое простое лекарство в 13 восточных городах.
Толстяк Сюэ глубоко вздохнул и добавил: — Конечно, любой, кто готов потратить много денег, тоже сможет их получить.
— Любой человек из 17 западных городов, не имеющий врожденных дефектов, имеет право на получение самых элементарных препаратов для развития тела.
— Одного этого должно быть достаточно, чтобы вы поняли, почему 17 западных городов стали сильнее в последние годы и почему вес их слова и власти увеличился.
Вэй Чжунсин, который все это время молчал, заговорил, когда услышал слова Сюэ. — Ты не должен быть таким резким, толстяк Сюэ. Мы все являемся частью Альянса Дa. Несмотря на то, что между нами могут быть некоторые различия, мы все равно должны...
— К черту все это! — Сюэ фыркнул. — Не веди себя при мне так высокомерно и властно!
— Мы должны быть едины в этом решающем этапе. Однако это единство должно означать, что все мысли и усилия направлены на общую цель, а не на то, чтобы влиятельные люди помогали считать свои деньги!
— Древний рецепт, который мы получили из гробницы Цулуна, должен был помочь нам снести блокаду 17 западных городов и позволить нам стоять с ними на равных, но посмотрите, что произошло!
— Давайте пока не будем говорить о том, кто мог передать информацию — сказал Ло Юньян. — Я считаю, что в 13 восточных городах уже есть люди, которые расследуют это дело. Сейчас важно то, что рецепт находится в руках группы наемников Хищного Волка.
Когда они вернулись в отель, Ло Юньян и остальные сразу же отправились на поиски учителя Се. Хоть учитель Се называл себя простым учителем, Ло Юньян и остальные могли лишь слабо догадываться, кто он на самом деле.
— Вы вернулись! Ваши руки уже стали мягкими от безделья? Позвольте дать вам небольшой совет. Поторопитесь и потратьте столько денег, сколько у вас есть, потому что, когда мы вернемся, у вас больше не будет времени на шоппинг.
Учитель Се, который держал трубку в одной руке, выглядел так, будто говорил, опираясь на собственный опыт.
Когда он энергично курил трубку, Ло Юньян чувствовал, что каждая его затяжка была небольшой мысленной атакой, предназначенной для его величайших врагов.
— Учитель Се, древний рецепт, который мы нашли в гробнице Цулуна, просочился в западные города — немедленно сказал толстяк Сюэ.
Руки учителя Се перестали двигаться, и улыбка на его лице застыла. Он изучал Ло Юньяна и остальных четырех, прежде чем серьезно спросить: — Когда вы узнали?
— Мы были на аукционе, — ответила Лин Юбин. — Секретный рецепт уже выкупила семья Дуг, одна из трех кланов Золотой семьи.
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Учитель Се выпрямился на стуле и вздохнул. — Верно, секретный рецепт просочился.
— Как информация о нем могла просочиться врагам? — Толстяк Сюэ, который первым добрался до учителя Се, спросил с тревогой.
— Мы сейчас расследуем это! — Учитель Се выдохнул клуб дыма.
— Тогда... что еще мы можем сделать? — Толстяк Сюэ дико махал руками. — Даже если я потеряю свою жизнь в процессе, я все равно сделаю все возможное, чтобы помочь!
— Я знаю, что ты хочешь помочь, но это бесполезно — негромко сказал учитель Се. — Если бы я мог, то убил бы всю группу наемников Волка. В любом случае, это уже не так уж важно.
Хоть учитель Се не раскрыл свои таланты, Ло Юньян и остальные знали, что он должен быть равен по боевому гроссмейстеру и, скорее всего, им и является. В противном случае, он не был бы послан в качестве их няни во время этого соревнования. 
Боевые гроссмейстеры могли уничтожать все, что появлялось перед ними. Если учитель Се сделает свой ход, убийство всей группы наемников Волков не будет проблемой.
— Тогда почему ты не действуете? Это из-за боевых гроссмейстеров в городе Мейя? — Вопрос толстяка Сюэ попал в яблочко.
Учитель Се посмотрел Сюэ прямо в глаза, прежде чем спокойно сказал: — Сядь. Ты хорош во всем, но немного вспыльчив. Все уже сделано. Какой смысл так волноваться из-за этого? Поможет ли возбуждение переломить ситуацию?
Услышав это, толстяк Сюэ замолчал. У него действительно не было достаточно сил для того, чтобы отомстить.
— Хоть любой вопрос между нами и 17 западными городами, не всегда имеет четкие границы, есть одна вещь, которая предельно ясна. Люди со званием боевого гроссмейстера не могут вмешиваться в гнусные личные дела любой из сторон.
Внезапно выражение лица учителя Се стало еще более серьезным. — Вы все должны знать, что каждый боевой гроссмейстер является важным ресурсом для человечества.
— Если вы не можете этого сделать напрямую, тогда давайте лучше пойдем и убьем группу наемников Волка! — Бесстрашно сказала Лин Юбин.
— Отпустить вас? Вы, ребята, самые талантливые воины из 13 восточных городов. Как можно тратить свой талант на такое: на убийства и грабежи?
Учитель Се замахал руками. — К тому же вы, ребята, не ровня группе наемников Волка. Даже Ло Юньян не ровня.
Голос учителя Се внезапно стал глубже. — Вы слышали о трех списках?
— Да! Это Божественный список, Небесный и Земной! — Торжественно ответил толстяк Сюэ. — Конечно, я слышал о них. Я также знаю, что вы занимаете 142-е место в Небесном списке!
Это был первый раз, когда Ло Юньян услышал об этих списках. Похоже, ему придется усовершенствовать свои знания о мире, если он не хочет, чтобы его угнетали.
— Люди в Божественном списке — эксперты божественного уровня, люди в Небесном списке — боевые гроссмейстеры, а люди в земном списке — лучшие боевые мастера Альянса Дa.
— Лидер группы наемников Волка, тот самый Волк, Дю Тебан, занимает 10-е место в Земном списке!
Хоть 10-е место в Земном списке казалось не очень высоким, такие люди, как толстяк Сюэ, который знал все о списках, сразу замолчали.
Все они прекрасно знали, как трудно достичь десятой позиции в Земном списке.
Помимо реальной силы, также требовалось наличие боевого опыта и опыта в убийствах!
— Хорошо, идите умойтесь и марш спать. Хотя Законодательное собрание 13 восточных городов проинформировало нас об этом вопросе, они просили, чтобы мы не действовали, не обдумав все.
Учитель Се тихо вздохнул. 
Ло Юньян не произнес ни слова, когда повернулся, чтобы уйти. Собираясь выйти из комнаты, он услышал, как толстяк Сюэ спросил: — Юньян уже в Земном списке, так сэр?
— Он занял 101-е место в Земном списке! — Ответ учителя Се был ясен. — У него, наверное, самый высокий рейтинг среди его возрастной группы.
101-й? Этот ранг был далек от того номера, что ожидал услышать толстяк Сюэ. — Не слишком ли низко? — пробормотал он про себя.
— Хотя в Альянсе Дa не так много первоклассных боевых мастеров, их по крайней мере 1000. Кроме того, каждый человек, который может стать первоклассным боевым мастером, должен быть действительно одаренным. 101-е уже очень хорошо — посетовал учитель Се. — Когда я впервые появился в списке Земли, мой рейтинг был в диапазоне 300.
Когда он шел в свою комнату, лицо Ло Юньяна было мрачным. Хоть учитель Се многое объяснил, в глубине души он был возмущен.
Он не мог забыть, что произошло в гробнице Цзулуна. Некоторые из их товарищей были похоронены в попытках найти нужную дорогу. Он не мог забыть профессора Цинь и остальных, которые настаивали на безопасной доставке лекарства, хотя и знали, что умрут.
Он не мог забыть.…
Так много жизней было принесено в жертву, чтобы в конечном итоге получить этот древний рецепт только для того, чтобы он оказался в руках этих людей. Ло Юньян был действительно возмущен!
Как могло что-то такое, ради чего так много людей променяли свои жизни, так легко стать средством для других, чтобы заработать деньги?
Толстяк Сюэ вошел к нему, постучав в дверь. — Я действительно не могу этого вынести, Юньян! Я чувствую, что сейчас взорвусь!
Толстяк Сюэ безумно замахал руками. — Я никак не ожидал, что кто-то будет использовать такой важный рецепт лекарства для своей личной выгоды. Я...
— Что ты можешь сделать? — Ло Юньян не стал дожидаться, пока толстяк Сюэ закончит говорить. — Ты сможешь напасть и убить группу наемников Волка без одобрения учителя Се?
Толстяк Сюэ рухнул на диван, как сдутый шарик, и схватился за голову. — Когда ты не боевой гроссмейстер, трудно поступать так, как тебе нравится!
— Тебе есть что еще обсудить? Если нет, то перестань волноваться и иди к себе. Спеши и наслаждайся радостями жизни. Мы покинем город Мейя через два дня.
Пока он говорил, Ло Юньян достал устройство связи и быстро набрал номер. — Это мисс Ли Чэнь? Это я, Ло Юньян. Вы свободны сегодня? Я только что получил бутылку хорошего вина.
На другом конце провода Ли Чэнь была вне себя от радости. — Я свободна! Я сейчас в поместье за городом. Я найду тебя.
— В этом нет необходимости. Здесь слишком много людей. Вместо этого я найду тебя сам! — Твердо ответил Ло Юньян.
Толстяк Сюэ указал на него. — Ты... ты все еще в настроении для такого? — Он был немного взбешен. — О, продолжай в том же духе, брат. Ты не должен морозить ноги, когда пришло время, чтобы вернуть гордость 13 восточных городов!
Когда Ло Юньян увидел печальное выражение лица толстяка Сюэ, он понял, что его мысли сбились с пути. Ло Юньян был слишком ленив, чтобы объяснять, зачем он все делает.
— Ты мой дорогой брат, Ло Юньян. Я тоже хочу испытать славу. Не мог бы ты представить меня кому-нибудь?
Толстяк Сюэ схватил Ло Юньяна за руку перед тем, как выйти из комнаты, как будто он что-то вспомнил. Его лицо теперь излучало тепло.
В ответ на его просьбу, Ло Юньян протянул руку и дал толстяку Сюэ пощечину.
Гостиничный автомобиль быстро доставил Ло Юньяна в поместье Ли Чэнь. Несмотря на то, что это было за пределами города Мейя, вокруг находились более 10000 военнослужащих Миртлского кавалерийского полка, поэтому проблем с безопасностью не было.
— Юньян! Так здорово видеть тебя! — Ли Чэнь быстро подошла и поприветствовала Ло Юньяна. Она была одета в повседневную одежду, но ее светлая, нежная кожа словно светилась.
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В глазах Ли Чэнь читалось предвкушение. Запах Ло Юньяна очаровывал ее. Она изо всех сил старалась понюхать его, как будто хотела вдохнуть запах Ло Юньяна и сохранить его в своей груди навсегда. Для нее Ло Юньян был неопытным молодым человеком. Что ее волновало, так это сохранение собственного обаяния.
— Тебя привлекает моя сила истока?
Ло Юньян вошел в зал поместья и посмотрел на все домашние украшения, прежде чем он внезапно сказал: — Тогда я позволю тебе попробовать силу моего древесного источника жизни.
Его слова были как внезапный удар для Ли Чэнь, застигнутой врасплох. Теперь ее скрытые намерения были раскрыты! Ли Чэнь почувствовала то, чего никогда раньше не испытывала. Это чувство привело ее в бешенство. Прежде чем она успела что-либо сказать, она почувствовала, как кулаки Ло Юньяна сильно ударили ее в спину.
Внезапно волна силы пронеслась по ее телу. Когда волна силы накрыла ее, Ли Чэнь потеряла сознание.
Ло Юньян сидел в спальне Ли Чэнь, пока красивая женщина лежала, пребывая в глубоком сне на своей просторной водяной кровати. 
В руках Ло Юньяна было металлическое копье, которое излучало холодный блеск.
Это было древнее копье, которое он купил на аукционе. Как раз перед тем, как Ло Юньян приехал на машине в поместье Ли Чэнь, люди из аукционного дома доставили товар.
Таким образом, он принес копье в поместье Ли Чэнь.
1,8 миллиарда! В тот момент, когда Ло Юньян впервые увидел металлическое копье, он понял, что оно было совсем не обычным.
Он сжал копье в руке и быстро внес некоторые коррективы, используя регулятор атрибутов. В мгновение ока, его атрибут интеллекта был настроен на 260.
Что-то было неправильно. Почему после такого приспособления желание убивать у копья стало слабее?
Больше всего Ло Юньян хотел знать, откуда взялась убийственная аура у древнего копья. И самое главное, он хотел использовать свою собственную силу разума, чтобы поглотить эту убийственную ауру и поднять свой атрибут интеллекта.
Однако по мере того, как его способности возрастали, он не только не мог почувствовать происхождение этой убийственной ауры, но и желание древнего копья убивать ощущалось все меньше и меньше.
Может ли это быть из-за снижения его телосложения?
Пока Ло Юньян размышлял над этим, он открыл свой регулятор атрибутов и сделал еще несколько корректировок.
Затем он использовал свое древесное ядро и попытался влить его силу в древнее копье.
Это был древесный источник первого сорта, поэтому получаемая от него энергия была очень сильной. Однако в тот момент, когда его исходная сила потекла в металлическое копье, Ло Юньян почувствовал сильное сопротивление, и силой вытеснившее его собственную силу.
Он явно не был желанным гостем!
Возможно, сила древнего копья и его древесного источника жизни были противоположными силами. Если он попытается это сделать, то не сможет никого ранить. На самом деле он может даже причинить боль себе.
Ло Юньян без колебаний переключился на свой ледяной источник.
В тот момент, когда он вытеснил эту силу, металлическое копье стало лазурно-голубым, и волна убийственного намерения внутри него усилилась в несколько раз.
Ло Юньян смутно ощущал два слова, появляющиеся на древнем копье.
Он включил свою ледяную энергию и продолжал увеличивать ее интенсивность. Благодаря своему регулятору атрибутов, Ло Юньян смог максимально повысить свою мощность.
Убийственная аура на лазурно-голубом копье стала еще тяжелее, но эти два слова так и не раскрылись.
Ло Юньян почувствовал, что эти два слова так и не изменились.
Он убрал свою ледяную энергию и переключился на ядро источника огня. Золотисто-красная энергия источника перетекла в древнее копье, которое действовало как голодный бродяга, который не ел уже несколько дней. Он отчаянно глотал энергию источника Ло Юньяна. 
— Убийца богов!
Два слова, спрятанные на древнем копье, выглядели как два крошечных пламени, когда они появились перед глазами Ло Юньяна.
Это было древнее копье Богоубийцы!
Вцепившись в Убийцу Богов, Ло Юньян почувствовал, как волна убийственного желания захлестнула его сердце. Это желание заставило его почувствовать, как все внутри него разгорается от силы.
У Ло Юньяна внезапно появилась идея. Он использовал свои силы огня и льда отдельно, по одному на каждой руке. Когда эти две силы были использованы, ярко-алое древнее копье приобрело два разных цвета: алый и лазурно-голубой.
Два сплетенных цвета обладали особой красотой. Однако, когда он смотрел на странную красоту копья, образ, который, казалось, был запечатан в копье, появился в сознании Ло Юньяна.
Трехметровый человек, похожий на божество, взмахнул древним копьем, прежде чем сделать удар. Когда он вложил свою силу, лед и огонь бешено вращались внутри копья, словно огромный дракон, парящий в небе.
Бум!
Древнее копье пронзило тело колоссального зверя размером с планету. Колоссальный зверь мгновенно рассыпался на куски в звездном небе.
Хоть изображение было простым в голове, Ло Юньян чувствовал его скрытое очарование. Особенно когда человек подбросил длинное копье в воздух.
Такое сильное желание убивать было неописуемой тайной, которую Ло Юньян мог обнаружить, но никак не мог понять.
Ло Юньян закрыл глаза и медленно пережил момент заново, когда подобный божеству человек бросил копье.
Действия человека выглядели довольно небрежными, но Ло Юньян полагал, что, если он попробует сделать это сам, ему будет очень трудно повторить.
Не правильно, не правильно... Что-то все еще не правильно...
Время текло, пока Ло Юньян пытался представить себе мысленный удар. Однако, осознав мудрость броска, он понял, что это не просто бросок, а техника.
Кто же этот человек, похожий на божество? И что это за гигантское существо, которое он уничтожил одним броском?
Звук сигнала тревоги, мягко вывел Ло Юньяна из его зачарованного состояния. Он взглянул на устройство связи. Время, которое он установил на таймере, пришло.
Ло Юньян встал и проверил состояние Ли Чэнь. Он хотел убедиться, что она не чувствует себя плохо из-за его ядра истока, прежде чем уйти через окно комнаты и взлететь в небо.
Через мгновение ока, Ло Юньян уже исчез в темноте.
В этот момент, когда он покинул резиденцию Ли Чэнь, человек в тайной подземной комнате в городе Мейя громко сказал: — Он ушел. Этот ребенок действительно покинул комнату Ли Чэнь.
— Ха-ха-ха! Я знал, что он встречается с Ли Чэнь вовсе не для того, чтобы выплеснуть свою ярость.
Примерно через три минуты новость о том, что Ло Юньян покинул жилище Ли Чэнь, достигла ушей старика.
Старик с тощим, высохшим лицом излучал очень проницательную ауру. Он слегка побарабанил пальцами по столу, прежде чем расплыться в странной улыбке.
— Мы просто хотели поймать маленькую креветку, но, похоже, мы поймали большую рыбу.
Как только он это сказал, старик велел человеку, ожидавшему рядом с ним: — Иди и скажи им, чтобы не проявляли и тени милосердия.



Глава 130. Совершенно новый боевой гроссмейстер 



— Сэр, способности Ло Юньяна необычайны. Он, несомненно, будет обладать сильной мощью, которая защитит его от исходных зверей в будущем. Почему мы...?
Безукоризненно одетая дама с красивыми чертами лица, казалось, пыталась что-то посоветовать старику.
— Я знаю, что ты хочешь сказать. Ты думаешь, что внутри Альянса Да не должно быть никаких внутренних боев в эти нестабильные времена, не так ли?
Старик замахал руками, прерывая женщину. — Если мы хотим сделать Альянс Дa еще сильнее и более способным противостоять этим проклятым исходным животным, мы должны избавиться от таких людей, как Ло Юньян.
— Только ослабив 13 восточных городов и контролируя их при режиме 17 западных городов, человечество будет иметь больше шансов на выживание.
Внезапно в голосе старика послышалось волнение. — Это не только мое мнение. Все остальные тоже так думают. 
Красавица ничего не сказала. Она быстро записала приказ старика и направилась к двери, когда вдруг сказала: — Волк может быть сильным, но он не обязательно сможет сдержать Ло Юньяна. В конце концов, это именно он победил Алису!
Старик отмахнулся от нее. — Алиса не так уж плоха. Многие завидуют ее трехминутному состоянию боевого гроссмейстера. Однако хищный Волк совершил прорыв. Возможно, ты еще не знаешь этого, но три дня назад Волк встретил более 100 ужасных зверей B-класса и убил их в одиночку!
— Ха-ха-ха! Если бы не его прорыв, как вы думаете, я бы позволил этой информации просочиться? Это рецепт на лекарства наравне с лекарством для тела, которое контролируют 17 западных городов!
На лице женщины появилось удивление, но тут же сменилось сочувствием. Хоть Ло Юньян был очень силен, противник, с которым он столкнется сейчас, будет не просто первоклассным боевым мастером, а настоящим боевым гроссмейстером.
Хоть совершенно новые боевые гроссмейстеры были самым слабым видом боевых гроссмейстеров, поскольку у них не было большого шанса использовать их исходную силу, чтобы совершенствовать смертное тело, они все еще были боевыми гроссмейстерами.
Ядро истока, которое могло соединяться с небом и землей, производило безграничную энергию истока. Один удар мог содержать потрясающую мощь, с которой не мог сравниться первоклассный боевой мастер.
Это была проблемная ситуация.
Новость об уходе Ло Юньяна достигла ушей старика и учителя Се довольно быстро. Учитель Се, естественно, смог услышать эту новость своими тайными способами.
Его лицо было пепельно-белым, когда он ворвался в комнату Ло Юньяна. К сожалению, там его не было, как он и ожидал.
— Почему ты не сообщил мне, что Ло Юньян ушел? — Учитель Се спросил толстяка Сюэ, испуская громовой рев.
Толстяк Сюэ был ошеломлен. Первоначально он думал, что Ло Юньяну очень повезло, что он принес славу 13 восточным городам и теперь пошел развлекаться. Он никак не ожидал, что на самом деле тот пойдет охотиться на Волка.
— Он... он сказал, что пойдет встретиться с Ли Чэнь, я не ожидал, что это произойдет. Давайте поторопимся и вернем его!
Лин Юбин и Чу Юань не ожидали, что Ло Юньян действительно попытается убить группу наемников Волка. Хотя они действительно испытывали отвращение к группе наемников хищного Волка за кражу секретного рецепта 13 восточных городов, они должны были принять решение учителя Се.
Лин Юбин вздрогнула, подумав о противнике, с которым придется столкнуться Ло Юньяну. Ее сердце, казалось, сжалось, когда она улеглась на кровать.
— Вернуть его? Мы не можем его вернуть! — Учитель Се покачал головой. — Там, где мы остановились, нас уже поджидают два боевых гроссмейстера. Я не могу выйти. Даже если бы вы ушли за ним, вы бы просто потеряли свои жизни!
Толстяк Сюэ был ближе всех к Ло Юньяну, поэтому, услышав слова Учителя Се, он не смог сдержаться и выпалил: — Не говори мне, что мы останемся здесь и будем беспомощно сидеть перед лицом опасности?
Учитель Се ничего не сказал. Внезапно его коммуникационное устройство начало быстро пищать. Когда он взглянул на экран, выражение его лица стало мрачным.
— Он на побережье Баоцинь! — Тон учителя Се был безутешным. — Через полчаса они пересекутся. 
———
Море Баоцинь было полно сильных ветров и грохочущих волн.
Со времен апокалипсиса океаны стали запретной территорией для человечества. Все авианосцы были опрокинуты колоссальными морскими зверями, так что люди больше не могли так легко выходить в море, как делали это раньше.
Однако и из этого правила были исключения.
В настоящее время в море Баоцинь плавало судно, глубина, где стояло судно составляла всего 100 метров. Это судно было доапокалиптической яхтой. Несмотря на то, что он был полон пятен и мелких царапин, появившихся с течением времени, некоторые красивые украшения все еще упрямо демонстрировали его былое великолепие.
На носу яхты находился худощавый человек, а под его ногами бурлило море.
Хоть яхта была устойчива, человек излучал еще более стойкую ауру.
— Поешь чего-нибудь, босс! — Загорелый крепкий мужчина, сложенный, как бык, держался за бычью жареную ножку и почтительно протягивал ее своему боссу.
Худощавый ничего не сказал. Крепкий мужчина вдруг почувствовал под ногами какое-то движение. Предчувствие огромной опасности мгновенно наполнило его сердце.
К сожалению, он не смог вовремя увернуться. Он даже не смог сделать ни одного движения.
Хоть он был боевым мастером второго класса, он не мог даже вовремя покрыть свое тело броней!
Как только он закрыл глаза и стал ждать смерти, у его уха появилась ладонь. Рука ухватилась за щупальце толщиной с ведро и с силой потянула вверх.
Всплеск!
Волны морской воды вздымались, когда по меньшей мере трехэтажного осьминога вытащили в воздух.
В мгновение ока стройный человек оказался в воздухе, и в его руке появился длинный клинок.
Свет клинка был подобен снегу, когда он пронесся по горизонтали, разрезая трехэтажного осьминога на две части.
Капельки красной крови мгновенно окрасили поверхность океана. Тем временем в руках стройного мужчины появился темно-зеленый кристалл.
— Это ужасный зверь! — Загорелый, похожий на быка, человек дрожал. Он прекрасно знал, что если бы стройный человек не начал действовать, этот огромный осьминог убил бы его.
— Мне и моим братьям будет очень хорошо, если мы последуем за вами, босс. Нам больше не придется беспокоиться о преследовании или убийстве. Ха-ха-ха!
Худощавый мужчина, казалось, не обращал внимания на подобную лесть. Выражение его лица не изменилось, когда он протянул кристалл похожему на быка парню и сказал: — Это пойдет на пользу для совершенствования. Ты должен помнить, Тосун. В этом мире даже гора, на которую можно опереться, однажды может рухнуть. Люди, на которых вы полагаетесь, могут сбежать. Полагаться можно только на самого себя!
Тосун кивнул и почтительно произнес: — Я всегда буду твоим верным, преданным, непоколебимым последователем, босс. Ты же не оставишь меня на произвол судьбы?
— Ха-ха-ха! — Худощавый человек от души рассмеялся. Внезапно из дома выскочили несколько человек. Среди них были как мужчины, так и женщины, и все же от каждого из них исходило сильное желание убить.
Когда они увидели труп осьминога, похожий на небольшую гору, плывущую в 100 метрах от их судна, в их глазах загорелся страх.



Глава 131. Битва в океане не на жизнь, а на смерть 



Для этих людей ужасный зверь класса А был таким противником, который потребовал бы от них максимальных усилий, чтобы одержать победу, особенно в океане. В прошлом, по крайней мере, трое из них оказались бы в пасти этого огромного страшного зверя.
Однако на этот раз зверь был разрублен их вожаком за один удар.
— Вероятно, в будущем мы сможем устроить бунт всему морю Баоцинь, босс! — Леди с огненно-рыжими волосами и лицом с шрамах, облизала свои кроваво-алые губы.
— Ладно, зачем вы все сюда приехали? Этот человек — наше сокровище! — довольно бесцеремонно сказал тощий Волк.
На самом деле его звали совсем не Волк, но с тех пор, как он основал группу наемников Волка, его старое имя было отброшено в сторону.
Теперь практически все называли его Волком. 
— Он не посмеет умереть. Хотите его увидеть, босс? Вчера я немного поговорил с ним и сломал ему три кости! — мерзко хихикнул какой-то очень грубый мужчина.
Волк бросил на него взгляд, прежде чем открыть дверь и войти в трюм корабля.
Внутри был человек, привязанный к колонне трюма. Две железные цепи пронзали его лопатки.
Пятна крови на его коже показывали места, которые подверглись большим пыткам.
Хоть сейчас он и стоял в оцепенении, судя по его высокому телосложению, можно было догадаться, что он был солдатом.
— Когда мы пересечем море Баоцинь, мы достигнем города Мейя. Когда мы доберемся туда, наша миссия будет считаться завершенной. — Хищный Волк смотрел на высокого человека, когда тот проговорил со зловещим смехом — По крайней мере, постарайся выжить, пока мы не доставим товар на место.
— Как прошел вчерашний день? Если ты снова попытаешься объявить голодовку, мы тебя не будем мучить. Твоя маленькая дочь в Шеньду займет твое место. Она такая нежная маленькая девочка... Ее крики, когда ей будут рубить руки, будут звучать так сладко.
— Надеюсь, вы все умрете ужасной смертью! — Мужчина открыл глаза. Его правый глаз был налит кровью, а на месте левого зияла кровавая дыра.
— Мы будем жить долго и счастливо, спасибо. Ха-ха-ха... Кстати, наш босс. кажется, уже стал боевым гроссмейстером. Ты знал об этом? Боевые гроссмейстеры могут продвинуться далеко вперед в этом мире. Если бы наш босс отправился в 13 восточных городов, вашим людям пришлось бы приветствовать его с самым пылким этикетом — сказал быкоподобный Тосун, громко рассмеявшись.
От его слов у мужчины замерло сердце. Он знал, что значит статус боевого гроссмейстера. Как и сказал Тосун, когда боевой гроссмейстер входит в город, он всегда получает самые теплые приветствия.
— Босс, у нас есть новая информация! — Женщина с огненно-рыжими волосами быстро подошла к тощему — Наши источники говорят, что кто-то пришел сюда с желанием поскорее умереть!
Выражение лица Волка никак не изменилось. Боевым гроссмейстерам не разрешалось действовать на ситуацию, которая не касается ужасных зверей и безопасности людей, но как новый боевой гроссмейстер, он был самым непобедимым существом прямо сейчас.
Охота на него сейчас — самоубийство.
— Человека, который охотится за тобой, зовут Ло Юньян. Недавно он победил Алису, воина с трехминутным состоянием боевого гроссмейстера. Он мастер телекинеза и гений с тремя ядрами истока. В приказе сверху сообщалось, чтобы не позволили ему уйти от нас живым, несмотря ни на что.
Глаза Волка загорелись, когда он услышал слова женщины. Тем временем большой человек, прикованный к колонне, взревел.
— Ты не посмеешь причинять ему боль. Он луч надежды для всего человечества. Если ему позволят повзрослеть, он станет опорой для других людей. Ты... ты не можешь просто убить его ради собственной выгоды...
Пощечина тяжело опустилась на лицо мужчины, заставив его выплюнуть несколько окровавленных зубов.
Хищный Волк безразлично вышел из трюма.
Вдали уже показалась береговая линия. Взглянув на нее, он заметил фигуру, стоящую прямо, как копье.
Фигура стояла на берегу, глядя прямо на Хищного Волка. 
Они стояли лицом друг к другу, разделенные широким океаном.
Темно-зеленые волны накатывали и разбивались о берег, когда ветер все продолжал завывать свою песню. Пахло рыбой, как это бывает обычно на море.
В то время как ветер выл, многие люди использовали самые различные средства, чтобы следить за этим местом.
— Умри, умри, умри! Просто иди и умри! — Лемарто лежал на диване и раздраженно ворчал. Он еще не оправился от своих ран, так что все, что он мог сейчас делать, это лежать и ругаться.
Пусть он и проиграл матч, его статус не сильно пострадал. Он все еще был легендой в 17 западных городах, но смутно ощущал, что отношение большинства людей к нему все же изменилось.
Например, были люди, которые всегда относились к нему очень почтительно. Хоть они все еще были чрезвычайно почтительны в обращениях к нему, в их выражениях, когда они разговаривали с ним, был намек на холод. Лемарто мысленно чувствовал их презрение.
Это заставило его почувствовать глубокую печаль в своем сердце. В эти дни он часто вспоминал без всякой рифмы или причины следующее высказывание: " Не бойтесь быть использованным другими, бойтесь быть бесполезным. "
Изначально он хотел подняться на вершину и стать самым лучшим учеником Непревзойденного Воина.
Хоть Непревзойденный Воин Иоганн все еще не ответил ему, в глубине души Лемарто знал, что его молчание уже объясняло его позицию по этому вопросу.
Во всем виноват Ло Юньян! Этот сукин сын!
Непревзойденный Воин Иоганн надеялся, что Лемарто сможет победить ученицу Мурат, но у него даже не оказалось шанса встретиться с ней на арене.
Этот конкурс был действительно важен для 17 западных городов, но ему удалось занять лишь четвертое место.
— Ха-ха-ха! Вызов боевого гроссмейстера, даже если он только прорвался, является самоубийством. Посмотрим, как ты будешь умирать!
В отличие от обезумевшего Лемарто, Алиса стояла на вершине горы и выглядела очень спокойной. На ней была абсолютно черная одежда, поэтому она выглядела как тощая черная палка.
Однако, стоя прямо на вершине горы, она излучала величественную ауру, которая заставляла людей бояться смотреть на нее.
— Я уже передал вашу просьбу мастеру, мисс! — Рядом с Алисой появился старик, похожий на привидение.
— Что она сказала? — спросила она так же спокойно, как и всегда.
Старик покачал головой. — Мастер не ответила. Насколько я понимаю, боюсь, что мастер не будет вмешиваться в это дело.
Услышав слова старика, Алиса отвернулась и начала спускаться вниз. Старик преградил ей путь.
— Я знаю, что вы действительно хотите побить этого человека, мисс, но сейчас он сам ищет собственной смерти. Кроме того, с этим вопросом связан один важный вопрос, который касается всего Альянса Дa — честно сказал старик. — Мы с вами ничего не можем сделать с этим вопросом.
— В 13 восточных городах нет недостатка в боевых гроссмейстерах. Тем не менее, они предпочли молчать в то время, когда на кону стоит существование всего Альянса Дa. Мы не можем просто проигнорировать это! Жизнь, смерть, бедность, богатство... все зависит от судьбы!
Слова старика были правильными. Он встретился взглядом с Алисой и добавил: — Волк уже стал боевым гроссмейстером. Он только что перешел на уровень боевого гроссмейстера, но именно на него нацелен его противник.
Старик помолчал, прежде чем тихо пробормотать: — Ло Юньян — мастер телекинеза, поэтому он должен был уже почувствовать, что Хищный Волк не обычный человек.
— Если он решит вернуться в город Мейя, его шансы на выживание все равно будут пятьдесят на пятьдесят.



Глава 132. Рев копья, сокрушающего горизонт 



Когда Ло Юньян и Хищный Волк встретились взглядами, волны вокруг них были такими же сильными, как и всегда. В тот момент, когда их глаза встретились, Ло Юньян сразу почувствовал, что Волк был другим.
Он был боевым гроссмейстером. Хоть его аура все еще была немного нестабильной, он действительно был боевым гроссмейстером.
Волк не пытался скрыть свою ауру. Он был похож на охотника, готового гнаться за своей добычей и нанести очень сильный удар.
Он улыбнулся Ло Юньяну.
Расстояние между ними было всего 100 метров, поэтому Волк был уверен, что сможет убить Ло Юньяна лишь одним движением.
Вот почему он улыбался. Его улыбка была особенно ослепительной, потому что он считал, что ситуация находится под его контролем. 
Однако, как только он улыбнулся, Ло Юньян сделал свой ход. Он в мгновение ока метнул длинное копье, которое все это время держал в руке.
Копье было быстрым словно молния.
В тот момент, когда оно покинуло руку Ло Юньяна, сочетание двух сил парня, холодного и огненного, сделало древнее копье похожим на полосу молнии, которая сотрясает небо, когда оно полетело в Хищного Волка.
Волк все еще самодовольно ухмылялся, когда Ло Юньян бросил копье. Однако, когда длинное копье пронеслось над море, выражение его лица изменилось.
На его лице отразилось глубокое чувство страха, когда он, не колеблясь, поднял свой длинный клинок и повернулся лицом к быстро приближающемуся копью.
Однако копье, казалось, обладало своим неким непобедимым очарованием. Благодаря этому странному обаянию длинный клинок Волка не смог вовремя остановить его атаку.
Когда длинное копье пронзило его насквозь, Волк выронил клинок и схватился руками за древо копья. Его глаза были широко открыты, как будто он не мог поверить в то, что только что произошло.
Почему? Почему у него не было сил сопротивляться этому копью? Почему сила, скрытая в копье, разрушила его ядро истока, пронзив тело?
Это было невероятно!
Полет копья длился всего мгновение. Когда все закончилось, Алиса вздрогнула на вершине горы, на которой стояла. Наблюдая за ударом копья, она размышляла, смогла ли она сама выдержать его.
Лемарто был поражен. Он не мог поверить в то, что только что увидел. Хищный Волк был лидером одной из 10 лучших групп наемников в мире, поэтому он был тем, на кого многие люди смотрели с благоговением.
Кроме того, он недавно стал боевым гроссмейстером. Существо, которое считалось непревзойденным, на самом деле было пронзено копьем.
Хищный волк хотел взобраться на вершину и достичь великого положения, к которому так стремился. Однако, в то время как его сердце было наполнено неиссякаемой надеждой, это длинное копье взмыло в небо и достигло его!
Человек по имени Тосун, похожий на быка, неудержимо задрожал. Мгновение назад он почувствовал, как что-то чрезвычайно мощное пронеслось мимо него.
Перед лицом этой силы он чувствовал себя ничтожным, словно ребенок...
Таракан?
Бум! В тот момент, когда Тосун почувствовал тревогу, Волчье тело рванулось вперед, как огромный валун, и упало в океан.
Волк был мертв. Этот человек, которого хвалили за его мощь, который объездил весь Восток и стал боевым гроссмейстером, был побежден копьем.
Корабль все еще следовал за приливом и направлялся к побережью. Однако после атаки копья странная тишина охватила всю область.
Ло Юньян стоял на берегу, словно Бог, приветствуя корабль, который должен был вот-вот прибыть. 
Хоть он стоял совершенно прямо, он был единственным, кто знал о своем истинном состоянии.
Он не смел пошевелиться, потому что у него просто не было сил сделать даже малейшего движения. Бросок копья Инь Ян в одно мгновение поглотил всю силу его тела.
У него больше не осталось ни сил, ни энергии.
Ло Юньян чувствовал, как будто все его тело разорвало. Он использовал последнюю унцию силы воли, чтобы удержаться на ногах.
Яхта все приближалась. Ло Юньян уже видел загорелое, дикое лицо Тосуна.
Хотя он хранил свою силу в течение некоторого времени, как раз перед тем, как отпустить копье, он также приспособил некоторые из своих атрибутов к максимуму.
Теперь он привел в норму свою ледяную и огненную мощь, которая была увеличена до 50.
Ло Юньян был уже достаточно знаком с регулятором атрибутов, поэтому он знал, что его лучшим вариантом сейчас будет вернуть все его атрибуты в исходное состояние.
Хотя у него все еще не было сил, таким образом он, по крайней мере, смог бы использовать свой атрибут разума.
Его духовная сила и физическая были настолько низки, что он не мог даже пошевелиться, но его умственные способности все еще были на высоте.
Интеллект: 65!
Его умственные способности увеличились более чем на 10 пунктов. Могло ли это увеличение быть вызвано исключительно ударом копья?
— Ты убил... босса? — Тосун уставился на Ло Юньяна, его голос слегка дрожал, пока он говорил. Ло Юньян казался дьяволом в его глазах.
Женщина с огненно-рыжими волосами крепко сжала кулаки. От ее тела исходила пугающая жажда убийства. Несколько других бойцов из группы наемников Хищного Волка тоже бросились к ним. Все они смотрели на Ло Юньяна, как на демона.
— Вы все члены группы наемников Хищного Волка? — Равнодушно спросил Ло Юньян, глядя на Тосуна и остальных.
— Поймайте его и убейте! Он, должно быть, исчерпал много сил, чтобы убить босса одним этим ударом. Мы обязательно убьем его, если бросимся на него все вместе! Давайте отомстим за нашего босса!
Кроваво-алые глаза и злобное лицо рыжеволосой женщины делали ее одновременно безумной и страшной — Если мы все будем работать сообща, чтобы убить его, награды будет достаточно, чтобы мы могли спокойно прожить следующую половину жизни. Возможно, некоторые награды даже позволят нам прорваться через наши нынешние границы, — ядовито прошипела она.
— Убьем его!
Как только женщина заговорила, остальные наемники начали беспокоиться. Наемники обычно были хулиганами, которые задирали слабых и заботились только о собственной выгоде и жизни.
Если им дадут достаточную награду, они даже готовы будут продать свои души дьяволу.
Таковы уж наемники на самом деле. Практически в тот момент, когда эта женщина закричала, они все бросились к Ло Юньяну с безумным выражением в глазах.
Однако в тот момент, когда рыжеволосая женщина закричала, метательный нож вылетел из рук Ло Юньяна, направляясь прямо к ней.
Нож был как молния. Хоть женщина быстро уклонялась, ей было трудно найти способ вовремя среагировать на все атак.
В одно мгновение нож отрезал ей голову.



Глава 133. Настоящие мужчины не плачут 



Группа наемников, атакующих Ло Юньяна, побледнела после смерти женщины. Они бросились на Ло Юньяна только потому, что думали, что у него закончились силы и он больше никак не сможет противостоять им.
Тем не менее, они не ожидали, что у него все еще будут и другие трюки в рукаве! Появление ножа сокрушило их последнюю унцию боевого духа.
— Встаньте на колени или умрите! — Голос Ло Юньяна был все еще спокоен, когда он стоял на берегу. Однако среди этого спокойствия была сила, которая могла заставить сердце содрогнуться.
Тосун первым опустился на колени. Хоть он был дикарем, его свирепость зависела от того, с кем он столкнется.
Каждый наемник встал на колени, не смея пошевелиться. В мгновение ока метательный нож опустился на их руки и ноги.
У наемников не было никакого способа сопротивляться ножу, который контролировался силой разума Ло Юньяна. Хотя им было очень больно, они даже не осмелились издать ни звука. 
Они были просто кусками мяса, так что Ло Юньян, который владел ножом, полностью контролировал их жизнь. Таким образом, они не осмеливались высказывать никаких жалоб.
— Он очень осторожен! — тихо сказал старик на вершине горы с оттенком восхищения в голосе.
Алиса, которая смотрела в это время на Ло Юньяна, негромко произнесла: — Я боюсь, что его тело с трудом восстанавливает свое движение. Бросок копья, вероятно, истощил все его силы.
— Даже мне было бы трудно увернуться от этого копья, мисс, — в голосе старика прозвучал намек на страх. — Этот удар был действительно ужасным!
Алиса ничего не ответила. Вместо этого она посмотрела на Ло Юньяна в новом, необычном свете.
Примерно через 15 минут Ло Юньян наконец восстановил способность двигаться и сделал несколько медленных шагов к яхте. Пока он шел к ней, никто не осмеливался издать и звука.
Ло Юньян добрался до тела Хищного Волка. Он не ожидал, что тот вытащит из своего тела длинное металлическое копье, прежде чем умереть с широко открытыми глазами.
Не было никаких следов крови или каких-либо других доказательств того, что его длинное копье только что убило кого-то. Хоть оно было таким же тяжелым, как и всегда, когда Ло Юньян держал его, он чувствовал, что между ними возникла сильная связь.
Когда он распахнул дверь и увидел человека, подвешенного за лопатки, то сразу почувствовал, как в его сердце закипает гнев.
Когда мужчина увидел Ло Юньяна оставшимся глазом, выражение его лица было странным.
— Мистер Ло! Я не ожидал увидеть тебя здесь. Ха-ха-ха... Я ... я действительно счастлив.
Когда Ло Юньян увидел одноглазого мужчину, его ранее спокойное поведение стало яростным.
Он был хорошо знаком с этим человеком. Хоть он не выделялся тогда из толпы, он был частью группы, которая вышла из дворца Солнца и Луны живой.
Он мог получить серьезные травмы в гробнице Цзулуна, но ему все же удалось выжить, прежде чем подвергнуться таким мучениям в руках врага!
— Я многое рассказал о секретном... рецепте, мистер Ло. Боюсь... что это нанесет 13 восточным городам огромный урон. Они перенесли меня на большое расстояние, чтобы заставить первоклассного мастера телекинеза исследовать мой разум. Потому что не поверили... мне!
— Я знаю, что виновен в ужасном преступлении. Я предал 13 восточных городов, но ... у меня не было выбора.
Из оставшегося глаза мужчины потекли слезы. Его слезы были смешаны с кровью. 
— Я должен был остаться верным своей родине, но у них моя дочь. Ей всего 13, мистер Ло. Я все-таки ее отец.
Мужчина казался безутешным. Он тяжело дышал из-за боли во всем теле, а также проблемы с дочерью. Казалось, он изо всех сил старался дышать таким образом, чтобы облегчить боль и избежать самоудушья и смерти. Ло Юньян посмотрел на человека, который был подвешен за лопатки. На его теле не осталось ни одного целого места, но слезы продолжали течь из оставшейся глазницы.
Настоящие мужчины не плачут.
Хоть Ло Юньян всегда держал эту фразу в подсознании, он понял, что больше не согласен с ней.
— Как они смогли захватить и доставить вас сюда, вы ведь относитесь к военным Великого неба? — Спросил Ло Юньян, схватив мужчину за руку.
Мужчина все еще не верил, что может выговориться. Умственные способности Ло Юньяна были высоки, поэтому другой человек не мог сравниться с ним. — Ты собираешься отказаться от спасения дочери? — Спросил Ло Юньян.
— Это был Не Син! Он привел людей, которые взяли меня в плен. — Мужчина скрежетал зубами. Его голос был полон ненависти.
Не Син? Ло Юньян был знаком только с фамилией, но, когда он услышал ее, холодный блеск мелькнул в его глазах.
— Это семья Не? — Серьезно спросил Ло Юньян, глядя прямо на него.
— Да, это так. Я никак не ожидал, что они сделают такое! — Человек потряс своими поврежденными руками в несколько безумной, болезненной манере, заставляя капли крови сочиться из его ран.
— Не волнуйся. Будущее впереди и очень непредсказуемо — сказал Ло Юньян, подходя к мужчине еще ближе.
— Я уже устал, мистер Ло. Мой свет угасает. Они использовали специальные методы, чтобы сохранить мне жизнь. Единственная причина, по которой я терпел до сих пор, была надежда увидеть свою дочь живой — с каждой секундой сознание мужчины словно прояснялось. Теперь выражение его лица стало гораздо спокойнее.
— Я был действительно глуп. Как я мог им поверить? Они бы просто убили меня, а потом истязали бы и мою дочь.
Человек, который только что успокоился, вспыхнул снова. Многочисленные раны на его теле стали казаться еще более тяжелыми.
Ло Юньян мягко покачал головой, наблюдая за сумасшедшим. Несмотря на то, что у него было древесное ядро источника жизни, текущие травмы человека были слишком серьезными и несовместимы с жизнью. Его свет действительно угасал. У него просто не было шансов выжить.
Снаружи яхты наемник, сбежавший в море в попытке спастись бегством, был разрезан надвое метательным ножом Ло Юньяна.
Тосун и остальные, которые и так были на грани, испугались еще больше. Все продолжали стоять на коленях. Они больше не осмеливались действовать, не думая.
— Мистер Ло, я... пожалуйста, похороните меня... в океане. Мне стыдно возвращаться на Восток! — Мужчина медленно успокоился. Зрачок его оставшегося глаза медленно затухал.
Ло Юньян кивнул и тихо сказал: — Не волнуйся, Лю Цай. Если твоя дочь еще жива, я спасу ее.
Когда он услышал обещание Ло Юньяна, Лю Цай, все еще прижатый к колонне, полностью расслабился. Его губы изогнулись в улыбке облегчения.
Ло Юньян молчал. Он просто смотрел, как Лю Цай, перенесший всевозможные пытки, тихо скончался. Ему казалось, что в его сердце вспыхнул неистовый пожар.
Это пламя было еще более сильным, чем то, которое он почувствовал, когда услышал, что рецепт был украден!



Глава 134. Имя, сотрясающее весь мир 



Когда они были окутаны намерением убийства Ло Юньяна, Тосун и остальные начали бесконтрольно дрожать. Некоторые даже намочили штаны.
— Не убивайте меня! — высокий, коренастый парень, который выглядел жестоким, тихо причитал. Он едва закончил говорить, когда длинное копье Ло Юньяна разорвало ему горло.
— Мистер Ло, я знаю, где находится сокровищница Хищного Волка. Я был тем, кто помогал прятать все его вещи. — Это был первый раз, когда Тосун почувствовал себя на пороге смерти. Испугавшись, он бросился к Ло Юньяну и выпалил: — Причина, по которой волк смог продвинуться к военному гроссмейстеру... имеет какое-то отношение к его сокровищам. Если ты меня отпустишь, я тебе все расскажу.
— Где его сокровищница? — Выражение лица Ло Юньяна изменилось. Хоть он все еще был в ярости, сейчас его голова могла мыслить чуть более трезво.
— Ты должен пообещать, что отпустишь меня! — Тосун громко закричал.
Странный блеск появился в глазах Ло Юньяна. Это был первый раз, когда он использовал свою силу разума для поиска ответа в чьей-то голове. 
Однако несмотря на то, что это был первый раз, Ло Юньян все еще отчаянно использовал свою технику поиска чужих мыслей. Он немедленно ворвался в сознание Тосуна и схватил все его воспоминания.
Крепкий Тосун превратился в ошеломленного идиота. Тем временем, безумный, кровожадный взгляд появился в глазах Ло Юньяна.
Оставшиеся наемники были убиты на месте взмахом его длинного копья. Ло Юньян посмотрел на копье, с которого капала кровь. Для него это копье казалось демоном, вышедшим из глубин ада.
Пять минут спустя Ло Юньян покинул яхту. В этот раз, уходя, он держал в руках длинное металлическое копье и маленький мешочек из неизвестного материала.
В этом мешочке лежали сбережения Хищного Волка.
Это были сбережения боевого гроссмейстера. Хоть он лишь недавно стал гроссмейстером, его сбережений было бы достаточно, чтобы свести с ума любого человека.
Несмотря на то, что многие люди смотрели на то, как уходит Ло Юньян, никто не осмеливался сдвинуться с места. В тот день новость о том, что копье Ло Юньяна убило Хищного Волка, быстро распространилась среди боевых гроссмейстеров.
Так же, как матч на Поле битвы богов, эта битва заставила людей почувствовать затяжной страх.
Когда волны океана заколыхались в долгой темной ночи, яхта, плывущая по морю, превратилась в дым и пепел!
На следующее утро Ли Чэнь проснулась от глубокого сна и обнаружила, что Ло Юньян держит древнее копье в руке и спокойно стоит в ее саду. Когда она посмотрела на его фигуру, которая стояла так же прямо, как и его древнее копье, Ло Юньян обернулся.
Перед самым своим уходом он улыбнулся ей.
Ли Чэнь подумала, что Ло Юньян выглядел действительно грозным и пугающим, сжимая древнее копье в своих руках. Он казался таким...
Этот образ Ло Юньяна глубоко врезался в сердце Ли Чэнь. Силуэт Ло Юньяна исчез из поля ее зрения на некоторое время, прежде чем Ли Чэнь наконец очнулась из этого зачарованного состояния.
— Почему мне кажется, что все мое тело полно силы? — Двигая руками, Ли Чэнь почувствовала, как все ее тело полностью расслабилось.
Ее лицо сияло, и все ее существо, казалось, обладало теперь какой-то сверхъестественной силой.
— Жаль, что он ударил меня только один раз, но его удар все еще был таким умопомрачительным! — Пробормотала себе под нос Ли Чэнь с решительным взглядом.
Когда Ло Юньян покинул резиденцию Ли Чэнь, он поплелся обратно в город Мейя. Древнее копье, которое он держал в руке, создавало впечатление, что у него странная аура. Почти все, кто сталкивался с ним, испытывали огромный страх. 
— Пожалуйста, войдите в город, мистер Ло! — Более 100 солдат Миртлского кавалерийского полка, которые были стражами города Мейя, крепче сжали оружие, наблюдая, как Ло Юньян идет к городским воротам.
Они не знали, что произошло, но, когда увидели Ло Юньяна, их глаза затуманились от страха.
Внезапно к ним быстро подошел старший офицер. Он посмотрел на длинное копье в руке Ло Юньяна и почтительно сказал: — Мы наняли машину, чтобы отвезти вас обратно в отель, Мистер Ло.
— В этом нет необходимости. Я пойду пешком. — Ло Юньян, который в настоящее время наслаждался сценой перед ним, отклонил это предложение и направился пешком в сторону отеля.
— Сэр, держать копье и идти в отель в таком виде неуместно. Как насчет того, чтобы применить силу?.. — солдат мягко предложил офицеру действовать, когда тот смотрел, как Ло Юньян гордо уходит.
Офицер мрачно взглянул на солдата, прежде чем тихо произнести: — Мы не можем позволить себе оскорбить боевого гроссмейстера.
Альянс Дa существовал в течение 52 лет, но ни один инцидент не потряс 37 городов так сильно, как Ло Юньян, поразив и убив боевого гроссмейстера Хищного Волка на берегу моря Баоцинь.
Учитель Се, Чу Юань, толстяк Сюэ и остальные тупо уставились на Ло Юньяна, когда он вошел. Хоть все они знали его очень хорошо, они внезапно почувствовали, что Ло Юньян был незнакомцем.
Толстяк Сюэ хотел выразить свое восхищение, бросившись к Ло Юньяну и обняв его, но остановил себя от такого поступка. Сила, которую он почувствовал, заставила его невольно вздрогнуть. Теперь он боялся подойти поближе.
Хоть он сам не видел, как это копье сотрясало землю, он узнал об этом через сообщение, которое учитель Се отправил через его коммуникационное устройство.
Той ночью длинное копье Ло Юньяна взмыло в воздух и мгновенно убило Волка.
Любой, кто знал Хищного Волка, сразу понял, как трудно будет справиться с этим длинным копьем и тем, кто его бросил.
— Ты очень хорошо поработал, Юньян! — Учитель Се глубоко вздохнул и добавил: — А теперь иди и отдохни!
Ло Юньян кивнул и пошел в свою комнату.
Вэй Чжунсин с завистью смотрел, как Ло Юньян медленно входит в свою комнату. Он знал, что с этого дня мощь Ло Юньяна будет признана повсюду, и расстояние между ними снова увеличится.
— Учитель Се, повлияет ли смерть боевого гроссмейстера на 17 западных городов?
Учитель Се посмотрел на Вэй Чжунсина и решительно сказал: — Этого инцидента никогда не было.
Хоть слова Учителя Се не были прямолинейны, все поняли, что именно он имел в виду.
Ничего не произошло. Кража рецепта лекарства и смерть Волка. Это никогда не появится в официальном отчете Альянса Дa.
Альянс Дa должен был поддерживать свою стабильность. Хоть некоторые инциденты имели место быть, СМИ создавали впечатление, что ничего не произошло.
Хищный Волк был довольно новым боевым гроссмейстером, поэтому он, естественно, не получал еще никаких преимуществ от своего статуса. Что касается человека, который убил его, Ло Юньяну не будут приписывать это достижение публично. Тем не менее, толстяк Сюэ и остальные знали, что никто не сможет стереть этот инцидент с их сердец.
Хищный Волк потерял свою жизнь из-за копья, которым владеет Ло Юньян!



Глава 135. Не Син 



В то время как Сюэ и остальные приветствовали Ло Юньяна далеко в восточном городе Шэньду, красивый молодой человек улыбался, наблюдая, как красивая дама неторопливо идет к нему.
Дама была высокой и изящной. На самом деле она была из тех, кого большинство людей называли богиней.
Когда их глаза встретились, выражение ее лица было мягким и теплым.
— Я немного опоздала, Не Син. Извини, что заставила ждать, — приветливо сказала она.
Мужчина усмехнулся. — Все в порядке. Теперь вы можете подавать блюда — сказал он официанту.
Пока они болтали, к их столу подавали всевозможные деликатесы. Официант также откупорил бутылку красного вина, которое казалось довольно старым и дорогим. 
— Это доапокалиптическое красное вино. Хороший вкус. Виноград, который существовал тогда, уже исчез как вид, — элегантно объяснил Не Син, поднимая бокал вина.
В глазах леди читалась тоска, когда она смотрела на это легендарное вино. Хоть она знала, что если выпьет этот бокал вина, то попадет в теплую ловушку этого человека, она верила, что не пожалеет об этом.
Она вдруг почувствовала слабое предвкушение в своем сердце и желание позволить телу упасть в эту ловушку.
— Есть срочные новости, сэр! — Человек в черном костюме поспешно ворвался и передал сообщение Не Сину.
Хоть Не Син был немного недоволен тем, что его прервали во время такой важной встречи, он был больше обеспокоен этой новостью, чем дамой перед ним.
Своим статусом он обязан семейному клану. Без поддержки семьи все, чем он владел, было бы не более чем иллюзией.
— Этой ночью длинное копье Ло Юньяна взмыло в воздух и мгновенно убило Волка.
Сообщение было кратким. Хоть в нем было всего несколько слов, когда Не Син узнал об этой новости, он вздрогнул.
Он прекрасно знал, что за человек этот Хищный Волк. Он также знал, что после его смерти большая часть его бизнеса пойдет коту под хвост.
— Уходи! — Не Син сказал это элегантной женщине и проинструктировал своего подчиненного. Он был слишком ленив, чтобы возиться с женщиной рядом с собой, которую мог завоевать в любое время.
Вокруг этой прекрасной леди всегда вращались люди. Многие считали ее богиней. Таким образом, она никогда раньше не испытывала такого обращения к себе.
Как раз когда она собиралась закатить истерику, она заметила выражение лица Не Сина. Его убийственное намерение заставило ее ловко проглотить слова, которые она собиралась сказать.
Спустя некоторое время Не Син прибыл в маленький простой дворик. Старик неторопливо работал в саду. Двор был заполнен всевозможными цветами и растениями.
Со времен апокалипсиса земли 37 городов стали крайне скудными в одном и драгоценными в другом. Многие дома были сложены наслойками дополнительных этажей друг на друга. Практически никто больше не заботился о пространстве или солнечном свете.
— Что случилось? Ты, кажется, в панике. В чем дело? — холодно спросил старик, взглянув на Не Сина.
Не Син не чувствовал обиды за этот упрек. Напротив, он продолжал улыбаться.
— Я знаю, почему ты здесь. Это дело закончится прямо сейчас. Просто считайте, что тебе не повезло столкнуться с таким камнем преткновения, — ответил старик с улыбкой, отрезая головку цветка. Его голос стал чуть теплее.
Улыбка на лице Не Сина стала шире, когда он мягко сказал: — Как мы можем оставить все как есть? В конце концов, это не первый раз, когда Ло Юньян вызвал проблемы у семьи Не. 
— Наша семья расплатится с ним, но сейчас неподходящее время. Этот инцидент, безусловно, создаст рябь. — Старик мягко взмахнул руками. -Тебе, не о чем беспокоиться. Просто иди и повеселись. У меня скучно и неинтересно. Это место не подходит для таких молодых людей, как ты.
Слова старика были подобны музыке, которая мгновенно усмирила его капризный дух.
Если старик сказал, что это ничего, значит, ничего. Однако, когда Не Син подумал о потерях, которые он перенесет из-за вмешательства Ло Юньяна, он почувствовал слабый отголосок боли в сердце.
На этом дело точно не закончится.
Покидая этот чрезвычайно дорогой участок земли, Не Син сжал кулаки. Он достал устройство связи, набрал номер и безразлично сказал: — Это бремя больше бесполезно. Идите вперед и...
Не Син изначально планировал приказать своим подчиненным избавиться от нее, но на полпути передумал. — Сломайте ей руки и ноги и вышвырните вон.
Когда он закончил говорить, Не Син почувствовал себя намного спокойнее. Если кто-то сделает его несчастным, он заставит их чувствовать себя некомфортно всю оставшуюся жизнь!
———
К тому времени, когда он вернулся в свою комнату, Ло Юньян уже успокоился. Он глубоко вздохнул и достал из сумки два драгоценных камня, которые всегда носил с собой.
Эти два драгоценных камня содержали базу для развития ядер. Эти камни оставил после себя Цзы Хэнь.
В прошлом Ло Юньян использовал два драгоценных камня и развивался в два раза быстрее и эффективнее, чем обычный человек. Однако теперь он почувствовал еще более настоятельное желание воспользоваться ими.
Он не использовал эти два драгоценных камня в поместье Цзы Хэня, потому что в то время все еще пытался понять их силу.
Копье, которое было способно разорвать небо, не только поразило Волка, но и пробудило эмоции Ло Юньяна. Эти мысли и чувства также появились на карте Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами.
Однако была и вторая причина. Хоть Ло Юньян не думал, что кто-то бросит вызов его мощи. пока он будет совершенствоваться, культивировать техники Цзы Хэня все еще не было безопасным. Теперь, когда учитель Се был с ними, все было по-другому.
Сжимая два драгоценных камня в руках, Ло Юньян чувствовал себя иссохшим океаном, отчаянно поглощающим энергию, заключенную в драгоценных камнях.
В то время как он использовал дыхательные техники, в его сознании появились образы Солнца и Луны. Золотая пирамида и светящийся серебристо-белый свет лились из Солнца и Луны в тело Ло Юньяна.
Используя технику дыхания, Ло Юньян попал в царство, где его мысли терялись. Два ядра истока внутри его тела жадно поглощали всю энергию, которая текла в его тело и хранила ее.
После неопределенного количества времени, Ло Юньян вышел из этого состояния. Изображения Солнца и Луны исчезли, и его тело чувствовало себя очень комфортно.
— Эх!
Ло Юньян взглянул на два драгоценных камня в своих руках, которые сжались надвое.
Эти два драгоценных камня не были для него обычными предметами. Их новый размер немедленно заставил лицо Ло Юньяна содрогнуться.
Он быстро открыл регулятор атрибутов в своем сознании и увидел, что уже произошло довольно много изменений в отображаемых цифрах.



Глава 136. Первоклассный боевой мастер 



Сила: 135 (Огонь: 46, Лед: 45, Дерево: 8)
Скорость: 19
Интеллект: 65
Телосложение: 100 (Золотое Тело: 19, Огонь: 5, Лед: 5)
Сила Ло Юньяна превысила 100 очков и достигла 135. Его два вспомогательных качества, лед и огонь, также значительно возросли.
Эти изменения шокировали Ло Юньяна. Когда к нему вернулось самообладание, он начал спокойно обдумывать изменения в своем теле. 
С тех пор, как пробудились его ядра, использование его силы продолжало уменьшаться. То, что Ло Юньян считал наиболее важным, были его ядра истока.
Его два ядра, лед и огонь, поднялись до 45 и 46 пунктов очень быстро, что означало, что, если он использует свой регулятор атрибута, эти дополнительные атрибуты могут легко превзойти 100 пунктов.
Хоть Ло Юньян еще не проверял эту теорию, он считал, что 100, вероятно, будет очень важным числом для его ядер.
Причиной, по которой он испытал такой массивный прорыв, было его сокрушительное копье, которое пробудило силу его ядер и привело к такому результату.
Ло Юньян задавался вопросом, получит ли он тот же эффект в следующий раз, когда будет использовать Богоубийцу.
Хотя он действительно с нетерпением ждал, когда это великолепное событие повторится, в глубине души он знал, что повторить его будет не так-то просто.
Это было все равно что использовать лекарство для тела. Второй раз, когда он использовал его, оно дало бы незначительные результаты и в конечном счете не имело бы никакого эффекта.
После простого анализа, Ло Юньян призвал силу своего ледяного источника из ядра. В одно мгновение серебряная броня, сделанная из источника энергии, покрыла его тело.
Хоть броня была стабильной, в тот момент, когда она появилась, Ло Юньян почувствовал, что температура в комнате упала на несколько градусов.
Ло Юньян продолжал использовать атрибут на своем ядре льда в надежде, что он сможет сформировать пару крыльев. К сожалению, хоть сила его ядра была далеко не слабой, оно все еще не могло сформировать крылья.
Ло Юньян глубоко вздохнул и быстро начал использовать технику Небесного дыхания. В мгновение ока его алое исходное ядро было возбуждено.
Когда два источника высвободили свою энергию, он почувствовал обжигающе горячую и холодную Ци, вращающуюся вокруг меридианов в его теле.
Но Ло Юньян верил, что сможет выдержать все. Когда же он попытался объединить два типа силы, чтобы сформировать крылья, он внезапно почувствовал странный, но мощный всплеск энергии, давящий на него.
Это было чертовски непредсказуемо!
Когда Ло Юньян ударил Лемарто, он использовал удар "Сокрушающее небо". Несмотря на то, что он использовал силу своих двух атрибутов, он достиг максимума, потому и две энергии, что собрались вместе и были готовы взорвать все вокруг, были ужасно страшны.
Однако на этот раз Ло Юньян пытался использовать свои ледяное и огненное ядра, чтобы сформировать пару крыльев.
Как раз в тот самый момент, когда он собрался остановиться и отказаться от попытки из-за большой нагрузки, его древесное ядро истока дало о себе знать.
Пусть его способности в области древесного ядра истока были ограничены, по сравнению с его способностями льда и огня, при присоединении его древесного ядра истока, Ло Юньян почувствовал, что меридианы в его теле стали успокаиваться, он больше не ощущал той давящей силы, что ранее.
Из его спины были видны пара крыльев, одно золотисто-красное, а другое серебристо-белое.
Несмотря на отсутствие помощи от регулятора атрибутов, Ло Юньян смог сформировать крылья. Эта пара крыльев, которая была создана путем конвергенции энергии всех источников, представляла боевую мощь Ло Юньяна. Он уже достиг уровня боевого мастера первого класса.
Как только Ло Юньян собрался убрать крылья, он услышал чьи-то шаги и легкий стук. Благодаря атрибуту интеллекта, парень понял, что к нему пришел толстяк Сюэ. 
Сначала он хотел подойти и открыть ему дверь, как обычно, но после внезапной мысли, он использовал свой телекинез. Дверь беззвучно открылась.
Толстяк Сюэ упал на задницу от неожиданности.
— Какого черта! Я мог схлопотать сердечный приступ из-за тебя, Ло Юньян! Ты не можешь что ли просто открыть мне... — Толстяк Сюэ уставился на Ло Юньяна, который стоял в пяти метрах от него, прежде чем он внезапно закинул руки за голову и закричал: — Ты мастер телекинеза, да ты фрик просто!
— Что-нибудь случилось? — После ночного совершенствования, Ло Юньян теперь чувствовал себя намного лучше. Поэтому он просто улыбнулся толстяку Сюэ, не став отвечать на его фразу.
— Хех... ничего особенного. Я пришел сюда, чтобы увидеться с тобой! — Взволнованно сказал Сюэ, размахивая газетой в руках. — Ты действительно потрясающий, брат. Ты знал, какой ты классный?
Ло Юньян лишь слабо улыбнулся, наблюдая за безумным поведением толстяка Сюэ. Убить боевого гроссмейстера было довольно приятно, даже если этот боевой гроссмейстер только недавно прорвался к этому уровню.
— За одну ночь ты умудрился сделать Ли Чэнь на пять лет моложе! Черт! Сколько энергии ты использовал? — Толстяк Сюэ дико размахивал газетой. — Ты знаешь, сколько женщин сходят по тебе с ума на данный момент?
Ло Юньян замер на секунду, прежде чем броситься к Сюэ и схватить газету.
— Что именно произошло в ту прекрасную ночь, когда лицо моей богини помолодело?
— "Богиня полностью изменилась из-за него!"
«Это был Ло Юньян из 13 восточных городов! Как впечатляюще!».
Пока он читал страницу за страницей, голова Ло Юньяна распухала от информации. Хоть эти статьи документировали сияние и молодость Ли Чэнь, основное внимание в них было уделено Ло Юньяну.
Была даже одна статья, в которой говорилось: "Солнце зашло и снова вышло из-за горизонта, но очень многое произошло за эту ночь..."
— Между нами ничего не было! — Сказал Ло Юньян с невинным выражением на лице, глядя на озорную усмешку толстяка Сюэ.
— Я знаю, что ты ничего такого не сделал, но помолодевшее лицо Ли Чэнь определенно имело к тебе какое-то отношение! — Толстяк Сюэ хитро усмехнулся и недоверчиво посмотрел на него.
Ло Юньян потерял дар речи. Он хотел сказать толстяку Сюэ, что единственное, что он сделал, это просто ударил его богиню, но его слова будут беспочвенными.
— Пора есть. Учитель Се все еще ждет тебя! — Толстяк Сюэ столкнулся с Ло Юньяном с преданной улыбкой, прежде чем добавил: — Ты слышал? Сегодня мы получили достаточно роз, чтобы заполнить ими три комнаты. Некоторые нувориши даже прислали грузовик голубых роз. Согласно их рыночной цене, они стоили бы где-то 10 миллионов даюань..."
Ло Юньян был ошеломлен. Выйдя из комнаты, он увидел, что коридор полон роз. Все они были подарены ему.
После апокалипсиса розы стали очень редки. Большинство из сортов уже вымерло в 13 восточных городах.
Тем не менее, они также были редки и в 17 западных городах, которые не были сильно затронуты апокалипсисом. В общем говоря, свадебная церемония, украшенная хотя бы стеблями роз, считалась очень богатой в 17 западных городах.
Тем не менее, тонны роз в настоящее время накопились в отеле, в котором они останавливались.
Чу Юань и Лин Юбин, державшие в руках розы, выглядели еще нежнее, чем цветы в их руках. Когда они увидели Ло Юньяна, Чу Юань слабо улыбнулась. Тем временем Лин Юбин натравила на него своего внутреннего "гангстера".
— У тебя сегодня назначена встреча, братец? Если ты свободен, то давай больше не будем тратить время зря! — Лин Юбин пошутила, обнимая Ло Юньяна за плечи и держа во рту стебель розы.
Ло Юньян протянул руку и скинул руку Лин Юбин, прежде чем погладить ее по лбу. — Я полон энергии. Как насчет того, чтобы позволить мне выпустить часть этой энергии прямо сейчас?
Девушка-гангстер немедленно превратилась в маленького кролика с прищемленным хвостом, который с визгом был готов убежать прочь. Но она лишь отошла от него на пару шагов.



Глава 137. Трудность в поисках Ло Юньяна даже с применением большого количества ресурсов 



Вэй Чжунсин внезапно вышел из своей комнаты. То, как он смотрел на Ло Юньяна, было немного странно, но он с теплой улыбкой подошел к Ло Юньяну. — Юньян, прошлой ночью ты действительно был...
Вэй Чжунсин поднял вверх большой палец.
Ло Юньян понял, что именно имел в виду Вэй Чжунсин. Тем не менее, тот не слышал обмена фраз между Ло Юньяном и Лин Юбин, так что был на совершенно другой волне. Когда он повернулся к ним, выражение его лица изменилось.
Лин Юбин и остальные двое немедленно начали хохотать, пока у них не заболели животы. (п.п: думаю, это можно не объяснять, хех)
— Ладно, хватит! — Учитель Се вышел из своей комнаты. Его глаза засияли немного ярче, когда он увидел Ло Юньяна.
Будучи боевым гроссмейстером, Учитель Се обладал довольно острым чувством основ развития людей ниже своего уровня. 
Аура Ло Юньяна была намного сильнее, чем когда он уходил вчера.
— У тебя был прорыв! Очень хорошо, Юньян. Я знал, что ты не плох. — Пока говорил, учитель Се достал документ.
— Теперь ты почетный делегат армии Восходящего дракона! — Улыбка появилась на лице Ло Юньяна, когда он просматривал письмо о повышении. Он знал, что после всего получит значительное повышение, но не ожидал, что станет почетным делегатом.
Каждый из четырех великих полководцев и восьми почетных делегатов армии Дракона пользовался значительным авторитетом в 13 восточных городах. Все они были людьми, которые могли заставить всех вокруг себя прогнуться под них.
Они все также были боевыми гроссмейстерами. Хоть такого закона не существовало, в 13 восточных городах было своего рода неписаное правило, что почетные делегаты должны быть как минимум боевыми гроссмейстерами.
Пусть Ло Юньян не был боевым гроссмейстером, он стал девятым почетным делегатом армии Дракона.
— Не надо удивляться. Ты заслужил это. В конце концов, ты убил Волка, который только перешел к уровню боевого гроссмейстера!
Учитель Се почесал голову. — Когда я впервые услышал эту новость, это был настоящий шок. Черт побери, я никогда не ожидал, что эти парни смогут так заинтриговать!
Когда он столкнулся с Хищным Волком, Ло Юньян почувствовал, что тот другой. В глубине души он чувствовал, что тот является боевым гроссмейстером.
Однако, когда он услышал, что Волк на самом деле был боевым гроссмейстером, Ло Юньян почувствовал и страх, и гордость за себя.
Толстяк Сюэ, Лин Юбин, Чу Юань и Вэй Чжунсин обменялись потрясенными взглядами. Они уже хвалили Ло Юньяна за то, что он убил Волка, но они не ожидали, что он на самом деле убил боевого гроссмейстера.
Хищный Волк только-только сделал прорыв к боевому гроссмейстеру, а это означало, что он был на пике своей силы. Как только он поднялся на вершину, его убили. Это было...
Ло Юньян убил боевого гроссмейстера.
Когда Ло Юньян погрузился в размышления, Учитель Се передал другой документ. На этом документе не было печати.
На документе была фотокопия газетной вырезки. Содержание вырезки было простым. Это был отчет о подавлении преступной группировки. После интенсивного сопротивления банда была полностью уничтожена.
Хоть это был обычный инцидент, Ло Юньян почувствовал скрытый смысл написанного.
— Они пытаются оправдать свое поведение, учитель Се? — Ло Юньян спросил без энтузиазма, когда он прочел написанное на бумаге.
Учитель Се немного поразмыслил, прежде чем кивнуть. Хоть он и не был удовлетворен таким результатом, он ничего не мог поделать.
Некоторые вопросы требуют взаимных компромиссов.
— Хорошо — равнодушно сказал Ло Юньян, откладывая газету в сторону.
Учитель Се помолчал секунду, прежде чем ответить: — Большинство мирских дел не так просты, как ты думаешь, Юньян! Даже боевые гроссмейстеры должны идти на компромиссы, и не раз! — Учитель Се усмехнулся. — И дело даже не в том, что другие люди просят пойти на компромисс.
Ло Юньян некоторое время молчал. Он уставился на учителя Се, прежде чем, в конце концов, сказал, произнося четко каждое слово: — Но я этим не удовлетворен. 
Учитель Се ничего не сказал. Тем временем кто-то начал шуметь снаружи. Ло Юньян как раз думал об этом, когда окна внезапно открылись.
— Ло Юньян, Ло Юньян!
— Ло Юньян, я люблю тебя!
— Ты мой Бог, Ло Юньян! Я люблю тебя! Ааах!
Шум доносился из-за окна. Множество великолепно разодетых женщин держали в руках цветы и громко говорили о своей любви.
Ло Юньян видел среди них даже несколько знакомых лиц.
Глупое чувство немедленно затмило убийственную ауру, которую Ло Юньян ощущал всего несколько мгновений назад.
Ло Юньян изначально хотел прогуляться по городу Мейя. В конце концов, он не знал, когда сможет вернуться.
Однако у него не было ни малейшего желания выходить наружу при таких безумных обстоятельствах. После того, как учитель Се поговорил с ними еще немного, они все занялись своими делами. Ло Юньян снова вернулся в свою комнату.
Он включил Скай Вижн и услышал ведущего, который громко говорил.
— Прекрасная Ли Чэнь скоро появится на ваших экранах. Посмотрите! Кажется, за ночь она помолодела на 10 лет. Как она этого достигла?
Когда ведущий закончил, камера повернулась к юной Ли Чэнь, которая выглядела так, будто ей было 17 или 18 лет. Ее сияющее лицо засияло еще ярче, когда она энергично подошла к ведущему и оказалась в окружении флуоресцентных ламп.
— Без комментариев!
— Без комментариев, серьезно!
Несколько ее помощников громко кричали на репортеров, пытавшихся взять у нее интервью. Однако обезумевшие репортеры их не слушали.
— Мисс Ли Чэнь, ходят слухи, что господин Ло Юньян провел ночь в вашей комнате. Он был занят с Вами всю ночь?
Ло Юньян почувствовал желание жестоко избить репортера, который задал этот вопрос.
— Хоть мисс Ли Чэнь отказалась отвечать на вопросы, мы все догадываемся, что произошло прошлой ночью. У порога господина Ло Юньяна уже собралось много женщин.
— Здравствуйте, мэм. Могу я узнать, почему вы здесь? — на экране была показана пожилая женщина лет 60 или 70.
Ло Юньян почувствовал боль в голове. Он сразу же выключил Скай Вижн. Он был уже не в том настроении, чтобы продолжать наблюдение.
— Юньян, шесть дебютанток из трех крупнейших финансовых групп пригласили тебя провести с ними ночь. — Толстяк Сюэ помахал приглашениями в воздухе, когда подбежал. Ло Юньян просто захлопнул дверь перед его носом.
Затем он использовал основные методы культивирования телекинеза, чтобы успокоиться и достал небольшой мешок из неизвестного материала.
Сумка была очень прочной. Ло Юньян попытался использовать обе руки, но все еще не смог разорвать его. Это была военная добыча, которую он заработал, убив Волка. По его предположениям, стоимость одной этой сумки должна была превышать 10 миллионов.
Однако больше всего Ло Юньяна беспокоило содержимое сумки.
Внутри лежала черная Бриллиантовая карточка. Ло Юньян узнал эту карточку. Это была анонимная банковская карта, выдаваемая только лучшим клиентам банка.
Вернувшись домой, Ло Юньян иногда слышал, как его мать упоминала такую карточку. Эта карта, которую он нашел в одежде на теле Волка, она была частью его добычи.
В ней должно было быть довольно много денег, но это не было тем, что заинтересовало Ло Юньяна. Он небрежно отбросил карточку в сторону, когда его взгляд упал на тонкую книгу.



Глава 138. Капля божественной крови 



Ло Юньян пролистал книгу, которая называлась "Шаг Небесного волка", и обнаружил, что Шаг Небесного волка и техника для тела Ныряющий Дракон, которой он обладал, были двумя разными подходами к одному и тому же действию.
Тем не менее, Шаг Небесного волка, казалось, был на чуть более высоком уровне, чем техника Ныряющего Дракона.
Ло Юньян уже более или менее изучил технику Ныряющего Дракона, поэтому он быстро просмотрел руководство по шагам Небесного волка, прежде чем отложить его в сторону.
Он уже понял, что именно скрыто в книге. До тех пор, пока он будет правильно культивировать шаг Небесного волка, он сможет ею воспользоваться.
Наконец, Ло Юньян достал кусок зеленого камня. Камень был помещен во внутреннюю часть мешка, в изысканную коробочку. Было ясно, что Хищный Волк считал эту кусочек камня действительно ценным.
Хоть зеленый камень был размером с кулак, на самом деле он весил более 500 килограммов. Это был груз, который могли бы держать в руках только воины его класса. Однако обычный человек был бы раздавлен этим камешком. 
Когда Ло Юньян прикоснулся к нему, он не почувствовал ничего особенного. Однако, когда он использовал свою силу разума, чтобы исследовать этот камень, он, казалось, чувствовал неисчерпаемую жизненную силу, скрытую глубоко внутри.
Эта жизненная сила была безгранична, словно океан.
Согласно воспоминаниям Тосуна, эта штука, должно быть, была ключом к способности Волка стать боевым гроссмейстером. Это был также предмет, который Хищный Волк приобрел во время экспедиции в опасное место.
Тосун понятия не имел о местонахождении этого места, так как не был членом этой экспедиции. Единственным членом из группы наемников Волка, принявшим участие в экспедиции и вернувшимся из нее живой, был Волк.
В то время Волк получил несколько серьезных ранений. Хоть Тосун и остальные отказались что-либо говорить об экспедиции, они считали, что их товарищи были безжалостно убиты им из-за сокровищ.
С того времени Волк стал сильнее. В конце концов, он стал боевым гроссмейстером во время операции в 13 восточных городах.
Если бы эта безграничная жизненная сила была поглощена им, она принесла бы огромную пользу культиватору. Когда Ло Юньян почувствовал эту безграничную жизненную энергию, его древесное ядро начало быстро пульсировать, как голодный ребенок, который только что видел свою любимую сладость.
Ло Юньян на секунду задумался. После чего использовал свою силу разума, чтобы продолжить исследовать этот зеленый камень. Проникнув в него, Ло Юньян почувствовал, что вторгся в огромный океан, сотканный из неисчерпаемой жизненной энергии.
Через минуту он понял, что сила его разума не может проникнуть глубже. Ло Юньян, который знал, что этот зеленый камень не был обычным, не колебался с решениями. Он немедленно использовал свой регулятор атрибутов, чтобы поднять свой атрибут интеллекта еще выше.
Атрибут Интеллект: 200, 260, 300!
Сила в 300 пунктах атрибута уже может считаться довольно экстремальной. Когда его атрибут интеллекта достиг 300, Ло Юньян почувствовал вихревую форму в своем сознании.
В этом вихре было что-то неясное и неведомое, пока он медленно конденсировал все в одно. У Ло Юньяна просто не было возможности сгустить его еще сильнее.
Причиной был зеленый камень. Ло Юньян не обращал слишком много внимания на этот сгущающийся вихрь, поскольку его разум продолжал исследовать эту часть камня.
Когда он прорвался через несколько слоев барьера, Ло Юньян широко открыл глаза. Внезапно в его голове возник образ.
Изображение было каплей зеленой крови, упавшей на землю. В тот момент, когда капля приземлилась на поверхность земли, она создала кратер со 100-метровым диаметром. После не было ничего.
Только зеленая капля крови и неиссякаемая жизненная сила!
Хотя Ло Юньян все еще не мог определить происхождение этой крови, он быстро использовал тайное искусство долголетия молодого императора на зеленом камне.
Атрибуты были возвращены к своим нормальным числам, поэтому, когда Ло Юньян активировал эту технику, волна за волной зеленая сила бешено хлынула в его тело. 
Эта сила, полная жизненной энергии, казалась намного чище. Его тело также было наполнено еще большей жизненной энергией, чем при поглощении источника энергии, полученной из тайного искусства долголетия молодого императора.
Когда эта сила ворвалась в его тело, зеленое ядро истока начало увеличиваться. В мгновение ока он удвоился в размерах.
Поглощая силу зеленого камня, Ло Юньян был очень напряжен. Камень, образовавшийся из этой капли крови, был особенным. Хоть Ло Юньян использовал свою силу разума, чтобы исследовать его и поглотить энергию внутри него, это не означало, что камень не мог бы содержать ничего другого.
Таким образом, чтобы не получить травму, пытаясь получить преимущество, Ло Юньян обращал пристальное внимание из страха, что может возникнуть проблема при поглощении энергии.
К счастью, ничего неожиданного не случилось, пока он совершенствовал тайное искусство долголетия молодого императора. Эта чистая безграничная сила заставила Ло Юньяна почувствовать себя полным огромной жизненной энергии.
Зеленый камень уже немного съежился. Когда Ло Юньян использовал свое внутреннее зрение, чтобы рассмотреть свое зеленое древесное ядро истока, он понял, что оно выросло по крайней мере в 10 раз по сравнению с его предыдущим размером.
Было много различий между картой Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами и тайным искусством долголетия молодого императора. До этого дня развитие Ло Юньяна было сосредоточено на карте Обезьяны-Дракона, так что его совершенствования тайного искусства долголетия молодого императора было недостаточно глубоким, и сила его древесного ядра истока очень мало прогрессироало за это время.
Однако эта зеленая капля крови позволила ядру истока Ло Юньяна значительно раздуться.
Сила: 175 (Огонь: 46, Лед: 45, Дерево: 75)
Скорость: 19
Интеллект: 65
Телосложение: 121 (Золотое Тело: 22, Огонь: 5, Лед: 5)
Когда он увидел изменения в своем регуляторе атрибутов, Ло Юньян сильно испугался.
Он вобрал в себя только одну десятую часть силы этого зеленого камня, но его древесное ядро сделало очень сильный скачок в развитии. Неудивительно, что Хищный Волк смог использовать зеленый камень, чтобы стать боевым гроссмейстером.
Но кому именно принадлежала эта капля крови? И почему это позволило ему добиться такого прогресса?
Когда Ло Юньян обдумывал это, в его голове возникла мысль. Он всегда думал, что Далиши божественного уровня, такие как Боевой Бог Ло Кай, уже достигли вершины совершенствования, но теперь он чувствовал, что его взгляд тогда был действительно невежественным.
Три дня спустя Ло Юньян сидел в самолете, направлявшемся обратно в 13 восточных городов.
По сравнению с их путешествием туда, на этот раз было еще больше самолетов сопровождения, и большинство людей в самолете пребывали в праздничном настроении.
Ло Юньян с закрытыми глазами размышлял о техниках карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами. Тем временем толстяк Сюэ и Лин Юбин продолжали жестикулировать, объясняя что-то.
— Один миллиард даюань! Только за одну ночь!
Толстяк Сюэ взял сок, который протянула ему стюардесса. Он не мог больше сдерживаться. — Брат, тебе известно, что ты уже был избран как самый ценный человек в мире? — он дразнил Ло Юньяна.
Лицо Ло Юньяна потемнело. Внезапно в его голове возник образ, который он видел перед тем, как сесть в самолет.
По меньшей мере 10 000 человек использовали одежду, чтобы составить несколько громких слов на стоянке возле аэропорта. Эти несколько слов заставили Ло Юньяна почувствовать, что он хочет кого-то убить.



Глава 139. Придет ли он? 



— Ходят слухи, что красавица номер один из трех великих золотых кланов, которой уже за 50, до сих пор...
Толстяк Сюэ даже не закончил говорить, когда внезапно почувствовал, как какая-то сила сковала его тело. Хот он был боевым мастером второго класса, что означало, что он не был слаб, он все еще не мог сдвинуться с места.
Он чувствовал, как будто какие-то бесформенные оковы давили на него, мешая даже дышать, не то, что говорить.
Хоть Лин Юбин и Чу Юань были поражены, увидев, что толстяк Сюэ ограничен этим бесформенным давлением, они обе решили не говорить об этом, избегая этой темы.
Телекинетические способности мастера телекинеза могут быть не очень эффективны для человека его же ранга, но они эффективны против людей более низкого ранга.
Толстяк Сюэ в данный момент был подавлен, вне всякого сомнения. 
Учитель Се, который, естественно, почувствовал эту перемену, повернулся, чтобы посмотреть на толстяка Сюэ, который выглядел так, как будто он был пойман в ловушку для мышей, делая угрожающие жесты. Учитель Се не сказал ни слова. Он просто притворился, что ничего не видел, и занялся своими делами.
Этот простак заслуживает наказания.
Примерно через полчаса наказание толстяка Сюэ закончилось. Когда Ло Юньян убрал свою силу разума, толстый Сюэ поспешил обратно на свое место и оставшееся время держал рот на замке.
Когда они вернулись в 13 восточных городов, Ло Юньян и другие получили очень теплый прием. Однако то, что сделало Ло Юньяна действительно недовольным, было то, что большинство людей, приветствовавших его, были женщинами, возможно, из-за новостей, которые распространились с Запада.
Когда толстяк Сюэ увидел это, он очень хотел отметить популярность своего друга среди девушек. Однако, когда он вспомнил наказание, которое наложил на него Ло Юньян, он тактично закрыл рот.
Ло Юньян спокойно отдыхал в отеле в Шеньду, когда его коммуникационное устройство начало звонить.
— Босс Ло, помоги! — Сообщение состояло всего из трех слов, но отправителем был Сюн Бен.
Сюн Бен был честным человеком из Королевского Леса. Некоторое время назад, он и ЛО Юньян выбрались из гробницы Цзулуна, так что его можно было считать поклонником Ло Юньяна, который ладил с ним очень хорошо.
Но разве он не военный из Королевского леса?
———
Хоть в ту ночь в Шеньду было тихо, в отдалении все еще ярко горели великолепные огни, где бесчисленные жители праздновали успех Ло Юньяна и других воинов. Тем временем, Сюн Бен лежал в кустах.
На спине у него лежала маленькая 12-летняя девочка, которая слабо держалась за него. Лицо девочки было бледным, но, несмотря на боль и дискомфорт, девушка не издавала ни звука.
— Все в порядке. Дай мне знать, если тебе будет неудобно или больней, чем есть. — Обычно беззаботный Сюн Бен проявил намек на нежность.
— Я в порядке, дядя Сюн — тихо сказала девочка.
— Хе-хе... Ты не просто солдат Королевского леса, вышедший на патруль, Сюн Бен. Тебе действительно удалось избежать наших многочисленных попыток убить тебя — к большому камню шагнул человек, одетый во все черное, который внезапно появился перед парнем.
Выражение лица Сюн Бена стало серьезным, когда он увидел этого человека. — Цинь Тишоу!
— Ты ранил братьев из гвардии Кои, но все равно хочешь сбежать? — Цинь Тишоу свирепо посмотрел на Сюн Бена, говоря ледяным тоном.
— Да, стража из гвардии Кои такая замечательная! — Тон Сюн Бена был полон ярости. — Вы даже маленькой девочке не позволите жить...
— Мы не можем оставить эту девочку в живых. Ее отец предал 13 восточных городов. Кто знает, сколько неприятностей он нам причинил? Ты должен знать об этом и сам.
Хоть Сюн Бен знал, что отца девочки уже заклеймили как преступника, когда он услышал слова Цинь Тишоу, он почувствовал, что его спокойствие вот-вот сгинет.
— Ты не дурак, Цинь Тишоу. Не говори мне, что ты не видишь, что все это часть плана? Не говори мне, что ты не знаешь, кто дергает за ниточки.
— Не увлекайся, Сюн Бен. Это просто принятие желаемого за действительное. Этот вопрос уже решен. Ты не сможешь ничего изменить — Цинь Тишоу указал пальцем на девочку — Даже если ее отец мертв, он все равно предатель в глазах других людей! Ты станешь сообщником предателя! Такие, как ты, преступники, которые замышляют заговор против Альянса Дa!
Настроение Сюн Бена упало до небывалого предела. Как военный, Сюн Бен ничуть не боялся смерти. Но когда он подумал, что действительно стал предателем в глазах других, его охватило негодование.
Слово "предатель" было чем-то, о чем Сюн Бен и представить не мог, что оно будет ассоциироваться с ним. Тем не менее, нынешняя ситуация заставила его понять, что существует чрезвычайно высокая вероятность того, что он будет заклеймен как один из таких.
Цинь Тишоу был одним из 10 старших полковников гвардии Кои, поэтому его слова были просто...
« Я не могу умереть! Что бы ни случилось, я не должен умереть! ».
Сюн Бен не мог не вспомнить пропагандистский плакат, который он видел, и послание, которое он разослал.
Государственные ученые помогли 13 восточным городам одержать решающую победу. Все это казалось очень далеким для Сюн Бена. Такой человек, как он, мог только наблюдать за этими людьми издалека.
« Придет ли он? ».
— Теперь ты беспомощен, Сюн Бен. Никто не придет и не спасет тебя. Самое меньшее, что я могу сделать, это оставить твой труп нетронутым. чтобы можно было опознать! — Голос Цинь Тишоу был холодным.
— Почему это никто не придет и не спасет его? — Как только Сюн Бен поднял свое последнее оставшееся оружие, которое было коротким кинжалом, он вдруг услышал негромкий голос.
Чистый экстаз осенил Сюн Бена, когда он услышал этот знакомый голос.
Цинь Тишоу фыркнул — Сэр, стража Кои задерживает двух предателей. Лучше не вмешивайся, или...
— Или что? — Ло Юньян спросил, перебив, стоя в 10 метрах. 
Выражение лица Цинь Тишоу стало уродливым. Он уже знал, кто такой Ло Юньян. Как один из 10 старших полковников гвардии Кои, его слова обычно имели большой вес.
Однако человек, с которым он столкнулся, был далеко не обычным человеком.
Он был девятым почетным делегатом армии Восходящего дракона, непревзойденным государственным ученым и, основываясь на только что полученной информации, недавно убил боевого гроссмейстера.
Этот инцидент касался неписаного соглашения между 17 западными городами и 13 восточными городами, из-за чего 17 западных городов хранили молчание по этому вопросу, несмотря на огромные потери.
Почему он здесь?
Разве он не должен присутствовать на банкете и получать похвалу и комплименты от бесчисленного количества людей?
— Приветствую Вас, Государственный Ученый Ло — Цинь Тишоу глубоко вздохнул, прежде чем быстро подойти к Ло Юньяну и серьезно сказал: — Стража Кои действует по приказу. Наше начальство приказало нам заняться этим делом. Пожалуйста, не усложняйте нам жизнь. Иначе будет трудно сообщить об этом вице-королю!
— На колени! — холодным тоном произнес Ло Юньян. Выражение лица Цинь Тишоу стало действительно уродливым.
Хоть он чувствовал, что несоответствие между ним и Ло Юньяном было очень большим, он должен был сохранить свое достоинство.
Как он мог не рассердиться? Ло Юньян попросил его встать на колени, как только прибыл. Как раз в тот момент, когда он собирался показать ему свой непреклонный дух, он почувствовал, как волна давления обрушилась на его тело.
Он просто не мог сопротивляться этой силе, поэтому сразу же опустился на колени.
Ло Юньян был мастером телекинеза!
Цинь Тишоу внезапно вспомнил другую личность Ло Юньяна. Он был мастером телекинеза, который использовал мозговой штурм, чтобы победить Алису.
— Я никак не думал, что ты действительно придешь, босс Ло! — Сюн Бен больше не мог сдерживать свои эмоции.
Ло Юньян улыбнулся ему, прежде чем он появился перед ним в мгновение ока. Прежде чем Сюн Бен успел среагировать, кулаки Ло Юньяна врезались в его тело.
Огромное тело Сюн Бена было немедленно отправлено в полет, и маленькая девочка, что находилась в его руках приземлилась в руки Ло Юньяна.
— Ты плохой человек. Почему ты ударил дядю Сюна, ты... — хоть девочка плакала, она не могла пошевелиться.
Когда она упала в его объятия, лицо Ло Юньяна потемнело. Он чувствовал, что у девочки много сломанных костей. На самом деле сухожилия в ее руках и ногах едва ли могли бы срастись.
Это было даже хуже, чем умереть.
— Ха-ха-ха-ха ... спасибо, босс Ло! Твой удар заставил меня немного прийти в себя. Черт, интересно, сколько людей в Альянсе Дa хотели бы получить от тебя побои!
Сюн Бен поднялся на ноги и быстро подбежал к Ло Юньяну. Стоя рядом с ним, он чувствовал себя гораздо бодрее и энергичнее.
— Кто она? — Выражение лица Ло Юньяна было холодным. У него было смутное представление о личности этой девушки, но он все еще искал подтверждение.
Улыбка Сюн Бена полностью исчезла. Он немного помолчал, прежде чем сказал: — Ее зовут Сяоюй. Она дочь старины Лю. Когда я столкнулся с ней на улице, ее уже избили.
Ло Юньян впился взглядом в Цинь Тишоу. Его плотное намерение убить заставило Цинь Тишоу почувствовать, что он вот-вот взорвется от давления.
— Отец этой девушки-предатель. Мы делали свою работу. Вы не можете просто выслушать только одну сторону! — Цинь Тишоу отчаянно жестикулировал, пытаясь объяснить. Не успел он закончить, как его тело уже врезалось в огромное дерево.
Дерево треснуло, и Цинь Тишоу осталась в оцепенении от столкновения.
— Где Не Син? — Равнодушно спросил Ло Юньян.
Сердце Цинь Тишоу сильно дрогнуло. Когда Ло Юньян выплюнул это имя, он сразу понял, что тот уже знает всю историю.
— Я...
— У тебя было два шанса. Ты только что потерял один. Ты должен знать, что мне не нужна причина, чтобы убить тебя. — Руки Ло Юньяна были за спиной, пока он нес девочку, и его голос был таким же спокойным, как всегда, но убийственное намерение в нем не могло быть скрыто от воина.
Что произойдет, если его убьет боевой гроссмейстер? Цинь Тишоу не осмеливался даже думать об этом. Кто-то вроде Ло Юньяна, чье будущее было безграничным, мог убить боевого гроссмейстера. Тем не менее, люди позади него не посмеют заставить Ло Юньяна заплатить своей жизнью.
В худшем случае ему просто поручат выполнить какую-то миссию в качестве наказания.
— Не Син сейчас на вашем праздничном банкете! — Как только Цинь Тишоу сказал это, он почувствовал, что вот-вот упадет в обморок.
Отчасти это чувство было вызвано страхом, отчасти — давлением на его тело, которое постепенно рассеивалось. Ему вдруг показалось, что все его тело обмякло.
— Мусор! — В тот момент, когда это слово проникло в сознание Цинь Тишоу, он почувствовал, что в его сознании назревает буря. Что-то похожее на торнадо, которое полностью разрывало каждую его мысль на куски.
— Идем! — Ло Юньян, который нес Лю Сяоюй, взял на себя инициативу и пошел вперед первым.
Сюн Бен взглянул на похожего на имбецила Цинь Тишоу и почесал голову, прежде чем догнать Ло Юньяна. Внезапно ему показалось кое-что, о чем он и задумался. после чего спросил: — Босс Ло, только не говори мне, что это ты так...
Ло Юньян ничего не сказал. Он просто шагнул вперед, больше не оглядываясь!



Глава 140. Выходя из ослепительного света 



Шумная вечеринка была заполнена молодыми мужчинами и женщинами, одетыми в великолепные одежды. Не Син сидел в углу, наблюдая за элегантно одетыми гостями.
Там было довольно много людей, которых он знал, поэтому каждый раз, встречаясь с ним взглядом, они выражали ему свое почтение.
Не Син лишь слегка кивал головой в ответ.
Он не был почетным гостем на этом банкете. Главными героями были люди, которые вернулись победителями с западных городов. Его семья посоветовала ему не посещать этот банкет.
Хоть он знал, почему они это сделали, Не Син не обратил внимания на их просьбу. Вместо этого он просто пришел.
Его предок уже сказал ему, что обсуждение дела уже закончилось, и больше его не будут преследовать. 
Он мог проиграть, но все равно хотел присутствовать на вечеринке. Он хотел, чтобы эти люди знали, что его нельзя сломить. Кроме того, во время этого инцидента он потерял лишь нескольких своих подчиненных. На самом деле он не понес сильно большой потери.
Самый ослепительный почетный гость еще не прибыл на вечеринку.
Не Син не собирался провоцировать его, по крайней мере, лицом к лицу. Однако в каком-то смысле его присутствие уже было своеобразной формой провокации.
Ну и что, что Ло Юньян был государственным ученым из 13 восточных городов? Что он сможет ему сделать?
Когда Не Син подумал о том, что Ло Юньян будет видеть его, но должен будет вести себя так, как будто он не видит его, ему захотелось смеяться.
Его глупый младший брат не смог этого понять. Услышав эту новость, он остался дома и продолжил усердно тренироваться. Это было действительно...
Не Син покачал головой, думая о своем глупом брате. Затем он покрутил бокал с изысканным ликером и подошел к молодому человеку, который пытался флиртовать с женщиной в красной одежде.
Мужчина был безукоризненно одет. Он наклонил голову, чтобы прошептать что-то женщине, которая глупо хихикнула.
— Почему ты пришел, Сяо Лонг? — Не Син усмехнулся и окликнул мужчину.
Когда мужчина увидел Не Сина, он на секунду замер. Затем медленно улыбнулся — Брат Не! Вообще-то я не хотел идти, но отец настоял! Ха-ха!
Человек по имени Сяо Лонг почувствовал некоторое недовольство. Большинство людей называли его молодым мастером Лонгом, но лично ему больше всего нравилось, когда его называли просто мастером Лонгом.
Однако, всякий раз, когда Не Син видел его, он обращался к нему Сяо Лонг и всегда высокомерно ухмылялся, как будто он косвенно пытался усложнить ситуацию, столкнув его с высокого пьедестала. Черт возьми, его папа здесь. Сейчас неподходящее время для таких молодых людей, как ты, бунтовать!
— Почему еще не появился главный почетный гость, Сяо Лонг? — Без энтузиазма спросил Не Син.
Сяо Лонг слабо улыбнулся ему, прежде чем сказал: — Я слышал, что он ушел, но скоро вернется. Он немного волевой, но очень популярный. Мой старик говорит, что я не должен провоцировать Ло Юньяна, несмотря ни на что. Я никогда не иду против приказа своего старика. Ха-ха-ха!
Слова Сяо Лонга заставили выражение Не Сина измениться. Внезапно он рассмеялся. — Да, фортуна эфемерна. Теперь настало его время сиять! Он уже парит с успехом! Однако после этой фазы он неизбежно...
Сяо Лонг усмехнулся, но ничего не сказал. Он знал, о чем думал Не Син. Он также слышал о проблеме Не Сина, поэтому втайне радовался его несчастью.
Больше он ничего не мог сказать по этому поводу, кроме комментария о силе семьи Не.
— Последнее распределение ресурсов позволило 13 восточным городам изгнать многолетнюю спертую атмосферу. Давайте, все. Давайте поднимем бокалы и отпразднуем победу! — сказал мужчина средних лет. Хоть его одежда была довольно обычной, он излучал благородную атмосферу.
Как только гости в зале подняли бокалы, чтобы произнести тост, огромные стальные двери внезапно распахнулись, и в них засияли многочисленные огни. 
В большие двери вошел молодой человек. Он был одет небрежно, так что его одежда казалась немного неподходящей для такого важного случая. Однако всеобщее внимание привлекла бедно одетая девочка, которую он держал на руках за спиной.
Еще более странным был большой мужчина, следовавший за молодым человеком. Одежда большого человека была еще более неподходящей для такого случая.
Не Син поднял брови, увидев это неожиданное зрелище. Он узнал человека, который только что вошел. Этот парень доставил ему много хлопот.
— Далее, давайте поприветствуем человека, который оказал нам эту выдающуюся услугу, Государственного ученого Ло Юньяна! — Хоть хозяин банкета был удивлен на мгновение, когда увидел Ло Юньяна, он быстро пришел в себя и представил его, как и подобает по статусу.
Внезапно послышались громовые аплодисменты, сопровождаемые горячими восторгами женщин.
— Ло Юньян, Ло Юньян!
Ло Юньян уверенно шагал сквозь ликующую толпу. Его глаза мгновенно нашли свою цель.
Он без колебаний подошел к этому человеку. Все наблюдающие почувствовали, как его тело излучает какую-то силу, которая отталкивает их в стороны от него.
Не Син вдруг почувствовал себя немного взволнованным. Он понятия не имел, почему этот сукин сын идет прямо к нему. Черт побери! Мудрый человек знает, что лучше не драться, когда все шансы против него, поэтому его первой мыслью было поспешить и спрятаться.
Однако, когда он подумал о последствиях сокрытия, Не Син укрепил свою решимость. Разве его старик не сказал, что дело уже улажено? Хоть он верил своему отцу, он все еще задавался вопросом, что Ло Юньян может сделать с ним сейчас.
Маленькая девочка, которую нес Ло Юньян, скорее всего, была той маленькой девочкой, чьи конечности он приказал сломать своим людям. Что мог сделать Ло Юньян? Допросить Не Сина? Если бы он это сделал, Не Син не ответил бы на его вопросы. В лучшем случае он получит небольшое предостережение от Ло Юньяна.
Как он отреагирует на брань? Будет ли он топать ногами от ярости?
Пока Не Син извивался от беспокойства, Ло Юньян подошел к нему и ядовито прошипел: — Ты, должно быть, Не Син!
— Ха-ха! Я не ожидал, что государственный ученый Ло действительно слышал обо мне. Правильно, я Не Син. Приятно познакомиться, государственный ученый Ло!
Не Син рассмеялся бодрым, сердечным смехом и изобразил чрезвычайно вежливое выражение на лице. Он даже протянул руку Ло Юньяну, приветствуя.
Однако, когда он протянул руку, чтобы пожать руку Ло Юньяна, Ло Юньян бесцеремонно проревел: — Сволочь!
Он не сдержался. Его оскорбления были простыми и прямыми.
Не Син почувствовал, как его кровь закипела в тот самый момент, когда он был оскорблен. Никогда еще его так не унижали перед таким количеством людей!
— Что ты говоришь, Ло Юньян? Кем ты себя возомнил? Как ты смеешь так говорить со мной, ты... не думаешь ли так только потому, что ты...
Не Син пришел в ярость от унижения. Его лицо покраснело от стыда, когда он указал на Ло Юньяна. Ему нужно было осыпать его таким же потоком оскорблений.
Однако, прежде чем он смог закончить говорить, Ло Юньян уже сделал свой ход. Его кулак ударил его в мгновение ока и отправил Не Сина в полет.
Не Син был похож на мешок с картошкой, который тяжело приземлился на землю. Весь зал был полностью безмолвен, так как бесчисленные глаза внимательно наблюдали за Ло Юньяном.
Хотя они не смели поверить, что все, что только что произошло, было реальным, Не Син действительно был отправлен в полет!



Глава 141. Король Тигр Великого неба 



— Что, черт возьми, происходит? — толстяк Сюэ, который только что возбужденно болтал с несколькими хорошо одетыми дамами о своем сражении в Мейе, был ошеломлен этим внезапным поворотом событий.
Как человек могущественного, выдающегося происхождения, он получил всевозможные сведения о текущей ситуации, когда вернулся в Шеньду.
Толстяк Сюэ уже узнал об упущенном рецепте. Скрытая правда, стоящая за этим вопросом, не была чем-то, чего он не ожидал бы.
Однако он не ожидал, что Ло Юньян будет использовать такие методы и так скоро.
У толстяка Сюэ не было времени на раздумья. Он просто бросился к Ло Юньяну. Между тем, Чу Юань, Лин Юбин и Вэй Чжунсин бросились вслед за ним.
В конце концов, они все были очень близки к Ло Юньяну. 
Когда он достиг Не Сина снова, Ло Юньян поднял руку и с помощью телекинеза поднял Не Сина с пола и притянул его к себе.
Его рука тут же схватила Не Сина за горло.
Как раз, когда Ло Юньян собирался использовать свою силу истока, чтобы убить Не Сина, его зеленое ядро внезапно содрогнулось, и поглощающая сила зеленого ядра истока начала формироваться в его руке.
Когда он культивировал тайное искусство долголетия молодого императора, Ло Юньян только впитывал жизненную энергию деревьев. Это искусство не было очень эффективным при применении на животных.
Однако на этот раз в его ядре истока действительно сформировалась мощная поглощающая сила.
Ло Юньян использовал эту поглощающую силу без каких-либо колебаний. Когда он это сделал, волна энергии источника жизненной энергии ворвалась в его тело.
Этот источник энергии был не очень силен, но Ло Юньян чувствовал, что его энергия разнообразна.
Казалось, что оно было бы не очень полезно для него, если оно будет поглощено его древесным ядром истока. Когда Ло Юньян заколебался на секунду, его ледяное и огненное ядра автоматически произвели вихрь, который поглотил эту волну энергии в себя.
— Стой! — мужчина, на вид где-то около 40 лет, сердито крикнул Ло Юньяну, когда бросился с тревогой к ним обоим.
Хоть этот человек был всего лишь боевым мастером второго класса, судя по его внешнему виду, он должен был быть кем-то с высоким социальным статусом.
— Ты со мной разговариваешь? — Основываясь на беспокойстве, написанном на его лице, Ло Юньян мог догадаться, что у этого человека были какие-то отношения с Не Сином.
Когда он на мгновение посмотрел на него ледяным взглядом, человек был окутан мощной волной силы его разума.
Человеку было трудно дышать, пока он был окутан силой разума Ло Юньяна. Хоть он был боевым мастером второго класса, улучшенные умственные способности Ло Юньяна увеличили разрыв между ними во много раз. Ло Юньян был мастером телекинеза, поэтому его умственные способности могли достигать 300 очков.
— Я...
— Не делай этого, Юньян. Если ты убьешь его, то заплатишь за это адом! — Толстяк Сюэ громко предупредил его. Он первым бросился к нему.
Ло Юньян улыбнулся Сюэ и равнодушно сказал: — Ну и что, если я это сделаю?
Толстяк Сюэ немного помолчал, прежде чем произнести очень серьезным тоном: — В его семье есть несколько боевых гроссмейстеров. Если ты убьешь его, последствия будут тяжелыми.
Ло Юньян смотрел на страдающего Не Сина, когда он холодно спросил у того: — Есть ли в твоей семье боевые гроссмейстеры?
— Мой отец — боевой гроссмейстер, как и мой третий дядя. В моей семье два боевых гроссмейстера! — истерически кричал Не Син. — Если хочешь знать, мой третий дядя на самом деле ученик Боевого Бога!
В Большом зале стояла такая тишина, что можно было услышать звон упавшей булавки. Все смотрели на Ло Юньяна.
Все они прекрасно понимали, что ситуация вышла из-под контроля, так что последствия наверняка будут не из легких. 
В семье Не было два боевых гроссмейстера, а третий дядя Не Сина был учеником Боевого Бога. Один только этот факт заставил большинство присутствующих почувствовать огромное давление.
Все они думали о том, что будут делать, если окажутся в подобной ситуации.
Ладони Ло Юньяна упали на лицо Не Сина. Через несколько мгновений лицо Не Сина стало похоже на распухшую голову свиньи.
— Говорят, драконы рождают драконов, фениксы — фениксов, а потомки крыс зарываются в землю. Если твой отец — боевой гроссмейстер, то почему ты не такой? Твой отец считает тебя неудачником? Как такой кусок дерьма, как ты, смеет угрожать мне? Я думал, ты любишь ломать людям руки и ноги. Сегодня я сломаю тебе конечности. Считай это моим способом помочь твоему отцу дисциплинировать его непригодного сына!
Когда он закончил говорить, Ло Юньян ткнул ладонью в Не Сина, разложив его на мраморном полу.
Как только он приземлился, Не Син почувствовал, как его сухожилия стали лопаться. Его крик, похожий на крик убитой свиньи, разнесся по всему залу.
Внезапно со всех сторон к ним бросились многочисленные фигуры. Быстро подошел и старик лет пятидесяти. Старик, который был очень внушителен, казалось, обладал огромной гнетущей аурой.
Это новое присутствие заставило всех снова замолчать.
— Это Король Тигр из Великого неба! — кто-то испуганно вскрикнул.
Семь из восьми восточных армий были разбросаны между городами. Шеньду контролировали только военные из Великого неба, так как они считались самыми сильными среди восьми армий с тех пор, как были созданы.
Высокий, коренастый старик, похожий на свирепого тигра, шел под шквал криков, пока не оказался в 30 метрах.
Старик бросил на Ло Юньяна ледяной взгляд. — Ты должен знать свое место! На колени!
Пока старик говорил, от него исходила грозная аура. Ло Юньян чувствовал, что перед ним не человек, а свирепый тигр, который сейчас рычал на него.
Когда гости почувствовали эту сокрушительную ауру, большинство из них быстро попятилось. Даже выражение лица Чу Юань стало ужасным.
Хоть она была способным человеком, боевой гроссмейстер мог ассимилировать свою кровь и жизненную энергию с небом и землей, поэтому она, естественно, не могла сопротивляться такой силе.
Ло Юньян не боялся давления Короля Тигра. Его умственные способности уже достигли 300 пунктов, так что это умственное подавление не было очень эффективным против него.
Лю Сяоюй, которая все еще была в руке Ло Юньяна, побледнела. Ло Юньян использовал часть своей силы разума, чтобы защитить ее от этого давления, а свободной рукой взял металлическое копье, привязанное к спине.
Это было древнее копье, называемое Богоубийцей!
В тот момент, когда Ло Юньян использовал свои ледяное и огненное ядра, Богоубийца встрепенулся, словно приветствуя старых друзей.
Когда древнее копье завибрировало, убийственная аура, которую оно произвело, начала собираться в теле Ло Юньяна.
Если бы Ло Юньян был натянутым луком, то Богоубийца, которого он держал в руке, был бы стрелой, готовой выстрелить в любой момент.
Выражение лица Короля Тигра из Неба немедленно стало уродливым. Хоть его аура была сильна, он мог чувствовать намерение убийства, исходящее от Ло Юньяна.
Он не особо задумывался о том, что Ло Юньян убил Хищного Волка. Он не считал, что новый боевой гроссмейстер, коим был Волк, был так уж силен.
Однако сейчас эта непрекращающаяся убийственная аура заставляла его чувствовать огромную угрозу и страх за собственную жизнь.
Если он не сможет увернуться от этого копья, его тело будет похоронено здесь же!



Глава 142. Юнфи 



Аура Ло Юньяна все поднималась. Сейчас все его мысли были сосредоточены на Богоубийце.
Его ледяная и огненная энергии, вдвое превосходившие ту, что была, когда он убил Хищного Волка, также образовала огромный вихрь, готовый последовать за атакой Богоубийцы.
— Стой!
— Держите их!
— Остановись!
Практически в одно и то же время три громких крика разнеслись по залу. Сразу после этого, как вспышка молнии, в комнату ворвались три фигуры. Хотя не все они были одинаково высокими, каждый излучал доблестную ауру. 
— Что ты пытаешься сделать, старый Тигр? — старик в форме Королевского леса громко крикнул Королю Тигру.
Глаза Короля Тигра были широко открыты. В его поднятой левой руке была конвергенция его самой сильной атаки. У него просто не было времени говорить прямо сейчас!
Одним из двух других стариков был учитель Се. Когда он взглянул на Ло Юньяна, который схватил Богоубийцу, он сказал: — Стой, Юньян!
Силуэты устремились со всех сторон, когда все взгляды обратились к Ло Юньяну и Королю Тигру.
— Король Леопард Великого Неба прибыл!
— Прибыл и Император битв Великого неба. Черт, сегодня точно произойдет нечто грандиозное!
— Что-то грандиозное, говоришь? Да одно их прибытие — это уже большое дело!
Кучка поразительно могущественных личностей бросилась внутрь зала одна за другой. Их прибытие сделало атмосферу чрезвычайно тяжелой.
Тем не менее, все сосредоточились на Ло Юньяне и Короле Тигре.
— Успокойся и говори вежливо, старый Тигр. Пока ничего не делай — сказал сильный мужчина, у которого были хорошие отношения с Королем Тигром.
Король Тигр казался торжествующим. Хоть он хотел развеивать свою технику, он просто не мог остановить ее прямо сейчас.
Древнее копье Ло Юньяна дало ему предчувствие опасности. " В тот момент, когда я отшатнусь, последует беда. "
— Отойди, Юньян! Развей свою технику первым! — Выражение лица учителя Се было предельно серьезным, когда он встал перед Ло Юньяном.
Ло Юньян не последовал просьбе учителя Се. — Он только что попросил меня встать на колени. Я развею свою технику, только если он заберет свои слова!
Выражение лица Короля Тигра стало действительно уродливым. Он был генералом Великого неба и боевым гроссмейстером, поэтому он был на очень высоком пьедестале. Просить кого-то встать на колени было приказом, который всегда вертелся у него на языке. Конечно, он ни в коем случае не был вспыльчив. Обычно он задумывался о том, кто его цель, прежде чем приказывать им встать на колени.
Тем не менее, первоначально небольшое дело было раздуто сверх всякой меры в этот день. Мужчина почувствовал себя слишком неловко, чтобы остановиться на полпути перед таким количеством зрителей.
— Всем отойти! Я хочу посмотреть, как удар этого ребенка повлияет на меня! — громко закричал Король Тигр.
Сердитый человек излучал величественную ауру. Большинство присутствующих чувствовали властную силу, исходящую от его ауры.
К сожалению, такого рода интенсивность не пугала Ло Юньяна, который сжимал в руке Убийцу Богов, в то время как его собственная аура все продолжала расти.
Все элитные воины, присутствовавшие на банкете, быстро разошлись в стороны. Хоть они хотели точно знать, каков будет результат, сохранение собственной жизни было важнее, чем наблюдение за этим зрелищем. 
Каждый присутствующий знал, что аура солдата чрезвычайно важна. Как только аура достигнет своего пика, она превратится в ревущую волну, которую никто не сможет остановить.
Многие люди смотрели на учителя Се. Они явно верили, что тот сможет держать Ло Юньяна под контролем.
У учителя Се болела голова. Согласно его пониманию Ло Юньян, в тот момент, когда он примет решение, никто, включая его, не сможет изменить его мнение.
— Твои слова были немного обидны, старый Тигр. Как насчет того, чтобы извиниться перед Ло Юньяном?
Король Тигр чуть не взорвался, когда учитель Се выпалил эти слова. — Как я могу извиняться перед молодым воином? — он фыркнул. — Если у тебя есть желание умереть, я исполню его. Твое тело будет похоронено здесь сегодня вечером!
Когда Король Тигр заговорил, серебристо-белая Ци начала вырываться из его тела. Эта Ци слилась с воздухом в 10-метровом радиусе вокруг него и образовала массивного белого тигра, который ревел над головой Короля.
После формирования этого свирепого тигра аура Короля усилилась. Сюн Бен, стоявший позади Ло Юньяна, почувствовал, как все его тело начало дрожать.
Он действительно не мог описать свои эмоции, когда столкнулся с этим шокирующим зрелищем.
К сожалению, заставить Короля Тигра из Неба извиниться было не так-то просто.
— Всем отойти! — чей-то слабый голос стал громче, прежде чем две фигуры подошли. Один из них, одетый в военную форму без опознавательных знаков, решительно шагнул вперед.
В тот момент, когда Ло Юньян увидел его, он почувствовал, что человек был похож на большую бездонную пропасть.
Тем не менее, он также чувствовал некоторую легкость и комфорт. Хоть это был первый раз, когда он увидел этого человека, когда он вспомнил некоторую информацию, которую он получал ранее, Ло Юньян смог определить, кто он такой.
— Извинись за свои слова, Король Тигр! — сказал человек спокойным тоном, глядя в глаза высокому Королю Тигру.
Как генерал армии Великого неба и боевой гроссмейстер, Король Тигр был очень похож на лорда региона. Просить у кого-то прощения для него было просто немыслимым.
Но когда он услышал слова этого человека, Король Тигр, казалось, заколебался. Затем он взглянул на другого мужчину.
Человек, высокий и широкоплечий, почувствовал взгляд Короля Тигра и тут же упрекнул его: — Разве ты не слышал, что только что сказал наместник Лу? Или ты хочешь, чтобы я повторил? Не притворяйся возмущенным. Хоть он еще не использовал этот удар, если он его использует, тем, кто умрет, будешь ты! — сказал человек ледяным тоном, наблюдая, как меняется выражение лица Короля Тигра.
— Давай больше не будем говорить об этом. Это само по себе является достаточно веской причиной для извинений.
Хоть наместник Лу был стройным человеком с бледным лицом, его тело, казалось, содержало неизмеримую силу.
Он был Наместником армии Восходящего дракона, Лу Кубин!
Король Тигр уставился на Ло Юньяна, который все еще держал ребенка на своей спине. придерживая ту одной рукой. Хоть он был крайне возмущен, какая-то часть его не сомневалась в том, что он только что сказал.
Возможно, он был недоволен тем, что не смог блокировать ментальную атаку Ло Юньяна, но в конце концов позволил своей бесстрашной ауре рассеяться наполовину.
В конце концов, он не хотел умирать!
— Прошу прощения. Мои слова вышли за рамки дозволенного! — Король Тигр уставился на Ло Юньяна, медленно шепча каждое слово.
Услышав явно неискренние извинения Короля, Ло Юньян равнодушно сказал: — Если ты хочешь постоять за других, сначала ты должен подумать о своей собственной безопасности!



Глава 143. Мысленно проклиная 



Атмосфера взаимной враждебности рассеялась после того, как Ло Юньян убрал копье. Большинство зрителей, не успевших отойти достаточно далеко, облегченно вздохнули.
Теперь этот вопрос можно считать решенным!
Внезапно раздался болезненный стон, заставивший большинство людей вспомнить одного из главных героев этого инцидента.
Не Син, молодой господин семьи Не, хныкал на земле, как собака со сломанным хвостом.
— Ты должен помочь мне отомстить, дядя. Он ... он сделал это намеренно. Он напал на меня намеренно! — Не Син жалобно посмотрел на Короля Тигра.
Лицо Короля Тигра потемнело, когда Ло Юньян заговорил, но когда он услышал крик Не Сина о помощи, его лицо покраснело от ярости. — Этот вопрос решен! — он проревел на Ло Юньяна. — То, что ты делал с Не Сином, в основном идет против всего... 
Лу Кубин слегка кашлянул, словно предупреждая короля. Король Тигр не продолжил свою тираду, но каждый мог догадаться, что он собирался сказать.
— Боюсь, нам понадобится оправдание по этому поводу, брат Кубин.
— Это имеет значение? Какая разница? — Ло Юньян сказал безразлично, глядя вокруг себя. — Что-то случилось в 13 восточных городах, пока меня не было? Если что-то случилось, пожалуйста, дайте мне знать.
Король Тигр вспыхнул. Он знал, о чем говорил Ло Юньян. Как только он начал кипеть от гнева, кто-то вновь удержал его.
Хоть он молчал, это не означало, что Не Син тоже будет молчать. Не Син указал на Ло Юньяна и сказал: — Люди наверху уже ясно дали понять о просочившемся секретном рецепте! Нацеливаясь на меня, это только означает, что ты...
— Просочился секретный рецепт? В чем утечка секретного рецепта? Это случилось, пока меня не было? — Ло Юньян повернулся к учителю Се, прежде чем он сказал: — Это правда, учитель Се? Как ты мог не сказать мне, что случилось нечто столь важное?
Учитель Се не был обычным человеком. Как только он встретился взглядом с Ло Юньяном, они оба пришли к молчаливому пониманию.
Ло Юньян не вел себя глупо. Он откровенно лгал, даже не моргнув глазом.
— Зачем ты сделал это со мной, если понятия не имел об этом? — Не Син горько заплакал.
Всего лишь некоторое время назад он мог поднять 500 килограммов, но теперь он был практически калекой.
Это чувство бесполезности заставляло его чувствовать себя крайне неловко.
Ло Юньян был виноват. Не Син очень хотел перерезать сухожилия Ло Юньяна, содрать с него кожу и скормить его кости собакам.
— Я сделал это только потому, что ты проклинал меня! — Ло Юньян взмахнул руками, слово так и было. — Не ищи свидетелей. Пусть ты не ругал меня при людях, ты мысленно меня проклинал!
Ло Юньян взмахнул руками снова. — Не забывай, что я мастер телекинеза. Я действительно сведущ в таких вопросах.
Когда люди вокруг них услышали разговор Ло Юньяна и Не Сина, они чуть не расхохотались. Ло Юньян говорил, что его нападение было оправданным, потому что Не Син мысленно проклинал его.
Никто не знал, смеяться им или плакать, когда они услышали это оправдание! Это рассуждение было настолько сильным и глупым, что все лишились дара речи.
Не Син начал кашлять так сильно, что чуть не выкашлял свои легкие.
« У тебя, должно быть, кожа толще городской стены! Как можно не стыдиться и так нагло врать? Как ты можешь так искажать правду? Ты совершенно бесстыден... ». 
У Короля Тигра было такое же уродливое выражение лица. Он уставился на самодовольного Ло Юньяна, прежде чем взглянуть на Не Сина, которому уже помогли подняться. Не Син двигался так, будто у него не осталось никаких целых костей. Король Тигр почувствовал, как бешеная ярость затопила его сердце.
— Хорошо, хорошо, хорошо!
Больше он ничего не мог сказать. Если бы нормальный человек избил Не Син до полусмерти, это был бы удивительный подвиг. Однако Ло Юньян был другим.
Хоть никто не признавал, что Ло Юньян был боевым гроссмейстером, Король Тигр и все остальные уже признали его как одного из таких.
Кроме того, Ло Юньян был боевым гроссмейстером, который недавно принес большую славу 13 восточным городам, поэтому казалось, что на его голове уже был помещен огромный сияющий ореол.
До тех пор, пока он не сделает ничего экстремального, никто ничего не сможет с ним сделать.
Однако, даже если он сделает что-то экстремальное, Альянс Дa, скорее всего, будет действовать так, как будто ничего не произошло.
Избиение Не Сина, вероятно, будет считаться обычным делом. Хоть семья Не была довольно заметной, никто не будет заботиться о достоинстве Не Сина.
Ло Юньян почувствовал волну восторга, наблюдая за кипящим Не Сином.
— Это была просто небольшая ссора между детьми. Этот вопрос решен! — негромко сказал Лу Кубин. — Когда этот ребенок поправится, скажи старому Не, чтобы он воспитал своего ребенка должным образом. При общении с боевым гроссмейстером нужно соблюдать необходимый этикет.
Королю Тигру было так грустно, что хотелось плакать. Однако, взглянув на нескольких своих товарищей, стоявших рядом с ним, он решил промолчать.
Хоть он не любил подавлять свой гнев, опустить голову требовало мужества, а поднятие головы требовало силы. Лу Кубин не из тех, кого можно было обидеть. Кроме того, действия Ло Юньяна не были настолько экстремальными.
— Тогда пошли! — При последних словах Лу Кубина темные облака в небе, казалось, мгновенно исчезли. Однако Не Син, которому помогали выйти из зала, внезапно потерял сознание и рухнул на землю.
Сюн Бен, стоявший рядом с Ло Юньяном, прослезился. Он был очень тронут, но не знал, что сказать, чтобы выразить свои чувства.
Тем временем, Лю Сяоюй уже плакала бесконтрольно.
— Пойдем, выпьем немного! — Лу Кубин жестом указал на человека, который шел с ним, прежде чем передать приглашение Ло Юньяну.
Ло Юньян не отклонил приглашение. Он просто улыбнулся и последовал за Лу Кубином.
— Ты знаешь, что семья Не будет твоим смертельным врагом с этого момента? — Серебряная бутылка вина таинственным образом появилась в руке Лу Кубина, когда он говорил с Ло Юньяном. Мужчина сделал большой глоток.
Ло Юньян взглянул на серьезного человека и медленно кивнул.
— Даже если бы я этого не сделал, они все равно не обращались бы со мной как с другом.
Еще одна бутылка вина волшебным образом появилась в руке Лу Кубина. Бросив ее Ло Юньяну, он тихо сказал: — Я думал, что ты убьешь Не Сина, как только приедешь. Молодец! Твой прогресс превзошел мои ожидания.
— Я хотел убить Не Сина, но я заколебался в тот момент, когда собирался это сделать. — Глядя на стройное тело Лу Кубина, Ло Юньян испытывал необъяснимое чувство доверия к нему.
Затем он рассказал ему все, что хотел бы сохранить в своем сердце.



Глава 144. Воин 



— Воин должен храбро наступать! — Лу Кубин встретился взглядом с Ло Юньяном, прежде чем сказал очень спокойным тоном: — Это может показаться легким, но это трудно сделать! Вот почему у тебя не должно быть никаких психологических барьеров!
Ло Юньян кивнул. — Мое древесное ядро истока жизни теперь может обратить жизненную силу вспять. Я уже поглотил большую часть жизненной энергии Не Сина. Я только немного оставил. Я думаю, что он уже на пороге смерти, так что долго не проживет!
Хотя Лу Кубин уже предположил, что Ло Юньян достиг исключительной стадии, когда он услышал слова Ло Юньяна, он побледнел и чуть не наступил на собственную ногу.
— Поэтому ты не убил его сразу?
— Частично. Еще одна причина заключалась в том, что я чувствовал, что, пусть открытое убийство кого-то чрезвычайно доблестного не такой уж сильный проступок для меня, это может вызвать у вас и армии Восходящего дракона немало проблем. Я использовал этот метод переноса жизненной силы, чтобы сделать вещи чуть проще!
Лу Кубин бессознательно повернул голову и посмотрел на Ло Юньяна. Любое убийственное намерение на его лице уже полностью исчезло. У него больше не было зловещего выражения лица. Он даже улыбался в ответ. Лу Кубин мысленно вздохнул. Этот вечно улыбающийся парень действительно пугал его. Внешне он казался чересчур осторожным, но всегда все обдумывал наперед снова и снова. Когда он принимал решение убить кого-то, он был тверд и решителен. 
Хоть он был очень молод, то, как он справился с этим делом, напомнило Лу Кубину коварного убийцу, тихо и внезапно появившегося с ножом для убийства своей цели!
— Да, очень хорошо. Хоть лидер должен знать, когда проявлять благодарность и мстить, он также должен быть зрелым. Пойдем ко мне домой и поболтаем.
Приглашение в дом Лу Кубина было большой честью для любого из армии Дракона. Людей, удостоенных этой чести, можно было пересчитать по пальцам рук одного человека.
Лу Кубин был Наместником армии Дракона, поэтому Ло Юньян думал, что его резиденция будет очень просторной и богатой. Тем не менее, этот дом был на самом деле довольно обычным.
Дом Лу Кубина был похож на предыдущий дом Ло Юньяна.
В доме были лишь одна комната и холл, и оба очень старомодные.
В комнате был только старый потертый стол и несколько стульев. Единственное, что выдавало статус Лу Кубина — это аккуратная форма наместника, висящая на вешалке.
— Разочарован? — Спросил Лу Кубин, как будто мог прочесть мысли Ло Юньяна. Затем он рассмеялся над собой. — Или ты разочарован тем, что у этого старика нет хорошенькой дочери или внучки?
С тех пор, как Ло Юньян встретил наместника Лу Кубина, он считал его очень серьезным и деловым человеком. Он и представить себе не мог, что тот произнесет такие самоироничные слова.
— Апокалипсис был слишком давно для таких молодых людей, как ты. — Голос Лу Кубина был очень спокойным. — Этот дом был моим домом еще до апокалипсиса. Теперь это мой дом и ныне.
Ло Юньян тактично решил больше ничего не спрашивать. Если кто-то оставался на том же месте и отказывался переезжать, это означало, что это место имело для него важное значение. Если это место было как-то связано еще и с апокалипсисом, то его значение, несомненно, было еще больше.
— На самом деле, многие хотели, чтобы я разрушил этот дом и превратил его в маленький район для армии Восходящего дракона. Люди очень просты, когда дело доходит до использования своей силы, чтобы запугивать других!
На столе стояли горшок с вином и тарелка с арахисом. Лу Кубин налил две чашки и сказал серьезно: — Первая чашка будет тостом за вашу победу на этом соревновании.
Когда Лу Кубин залпом выпил вино, на его лице сразу же появился красный румянец.
— Не думайте, что это что-то обычное. Это на самом деле кое-что действительно масштабное. Твоя победа поставит еду на стол бесчисленных детей и улучшит уровень жизни во всех 13 восточных городах. 
Лу Кубин до краев наполнил чашки, прежде чем добавить: — Вторая чашка будет тостом за смерть Хищного Волка. Ты теперь занимаешь 10 место в Земном списке!
Ло Юньян поднял свою чашу и чокнулся с Лу Кубином. Лу Кубин тихо кашлянул. — Возможно, ты очень рассердишься, но позволь мне кое-что тебе сказать. Я тоже в ярости. Когда я услышал, что секретный рецепт украли, у меня возникло желание кого-нибудь убить. Как они посмели похитить человека прямо у нас под носом? Это была просто провокация.
Лу Кубинг дико замахал руками. — В то время я даже хотел начать войну. Если бы мы начали войну, шансы на победу были бы против нас. Даже если бы мы победили товарищей из 17 западных городов, наш многолетний упорный труд пропал бы даром...
— У человечества больше не будет надежды.
— Как они могут быть такими наглыми? — Голос Ло Юньяна звучал немного отстраненно, когда он поставил чашку на стол, которую до этого держал в руке.
— У них есть план, как избежать встречи с исходными зверьми! — Серьезно сказал Лу Кубин. — Их план называется планом Ковчега!
— Ты, наверное, читал историю про Ноев ковчег. Верно, их план состоит в том, чтобы построить массивный летающий корабль, который перенесет большинство элит человечества в космос, и они смогут сбежать на планету, которую уже выбрали. Они считают, что таким образом можно избежать встречи с исходными зверьми!
— Именно из-за этого плана довольно много людей из 13 восточных городов хотят избежать нахождения в невыгодном положении и выбрали 17 западных городов вместо своей родины.
План Ковчега? Ло Юньян почувствовал холод, когда услышал это. Хоть он не знал, насколько велик будет ковчег и сколько людей он сможет вместить, когда он думал о том, что тот полетит в космос, он сразу понял, что для этого потребуется огромное количество энергии.
Количество людей, которых он будет вмещать, естественно, не будет таким уж большим.
Если элиты уйдут, то можно было бы представить, что произойдет, когда появятся исходные звери.
— Мы всегда выступали против этого плана, но привлекательность выживания для остальных слишком велика. Именно поэтому есть ряд людей, которые действуют за честью наших городов в открытую, но уже утвердили этот план в тайне ото всех.
Лу Кубин глубоко вздохнул. — Большинство людей не понимают вопросов жизни и смерти. Ох, я забыл. Давай выпьем третью чашку вина за то, что ты не убил Не Сина сразу. И пусть я бы изо всех сил старался защитить тебя, я рад, что мне не пришлось этого делать.
Слова Лу Кубина были великодушными и несколько громкими, но Ло Юньян мог услышать искренность в них.
После трех чашек вина Лу Кубин поставил чашу на стол и сказал: — Взгляни на мою коллекцию. Ты можешь выбрать три предмета из всего, но твой выбор будет окончательным. Я не принимаю использованный товар обратно!
Лу Кубин был наместником армии Восходящего дракона. Пусть его резиденция была простой и без украшений, это еще не означало, что у него не было ничего хорошего в тайниках.
Три чашки вина, три тоста, три предмета!
Ло Юньян не отказался. Он последовал за Лу Кубином в его кладовую, которая занимала площадь всего в один квадратный метр. На самом деле это было похоже на старый зеленый шкаф, наполненный антикваром.
— Все мои вещи лежат здесь. Выбирай!



Глава 145. Ядро исходного зверя 



В этом неприметном железном шкафу было аккуратно расставлено множество коробок. В отличие от железного шкафа, каждая из этих коробок была сделана из тончайших металлических сплавов.
— Ядро Истока Земного Дракона!
В тот момент, когда взгляд Ло Юньяна скользнул по предметам, слова на коробке привлекли его внимание. Было ли это ядром исходного зверя? Был ли на самом деле источник энергии из звериного ядра внутри этой коробки?
Даже в Шеньду за космическим барьером в горах можно было увидеть колоссальных зверей. Если бы в космическом барьере была трещинка, более крупные исходные животные блокировали бы солнце своими распростертыми крыльями.
Хоть космический барьер все еще окружал их города, угроза, которую исходные звери представляли для человечества, так и не ослабла.
Человечество всегда считало исходных зверей своим самым большим врагом, но Ло Юньян никогда не видел исходных зверей, не говоря уже о ядре исходных зверей. 
— Это точно оно? — серьезно спросил он, поднимая коробку.
— Конечно, это ядро! — Лу Кубин взял коробку из рук Ло Юньяна и открыл ее с негромким щелчком. Внутри лежал земляно-желтый камень размером с кулак.
Хоть он не был отполирован, когда Ло Юньян увидел его духовную энергию, он почувствовал в нем величественную силу.
Если его нынешняя сила истока стоила одного даюань, то ядро истока земного дракона стоило 10 000!
— Тогда на плато образовалась крошечная трещина, и этот зверь прорвался через нее.
Голос Лу Кубина был ровным, но пока Ло Юньян слушал его, он слышал в его голосе печаль.
— Город, который мы укрепляли, был превращен в руины менее чем за пять минут. Мы потеряли 13 боевых гроссмейстеров в попытке убить этого зверя!
Боевые гроссмейстеры пользовались исключительным статусом в Альянсе Дa. Можно было представить, насколько могучими были исходные звери, если один исходный зверь убил 13 боевых гроссмейстеров.
Ло Юньян не издал ни звука. Хоть описание Лу Кубина этой битвы было очень простым, Ло Юньян мог сказать, насколько ужасной она была на самом деле.
— Исходная сила зверя действительно огромна. У нас нет возможности использовать его, поэтому все, что мы можем сделать, это хранить его как сокровище.
Когда Ло Юньян поднял коробку с ядром истока, он подсчитал, что она весила не менее 50 килограммов. Он взглянул на зеленый шкаф, прежде чем вернуть исходное ядро Лу Кубину.
Тот был наместником армии Восходящего дракона, поэтому все, что он накопил за это время, было естественно необычным. Хоть другие его вещи не были такими шокирующими, как ядро земного дракона, они тоже не были игрушками.
После того, как он просмотрел все сокровища, Ло Юньян немного подумал над этим вопросом. Затем он выбрал три предмета.
Яркая улыбка появилась на лице Лу Кубина, когда он увидел выбор Ло Юньяна. Мужчина глубоко вздохнул.
— Я очень доволен твоим выбором. Хоть это не лучшие предметы, которые у меня есть, все они подходят тебе, причем очень хорошо!
Пока он говорил, Лу Кубин поднял круглый диск шириной около фута. — Эти диски оставил мне мой покойный друг, который также был мастером телекинеза. Когда люди стареют, они склонны вспоминать о прошлом! — Лу Кубин пренебрежительно махнул рукой. — Ничего страшного! Ты тоже мастер телекинеза, поэтому я передам тебе часть совершенствования, оставленного моим другом! 
Лу Кубин подошел к книжной полке и взял блокнот в твердом переплете. — Это дневник с его опытом совершенствования. Ты можешь забрать его, — сказал он. — О, я забыл. Эти диски называются дисками Будды. На самом деле, кажется, есть еще несколько механизмов, что скрыты внутри них. По словам моего друга, всякий раз, когда он достигал своих пределов, он разделял их на девять дисков и управлял ими в воздухе одновременно!
Диски Будды?
Главной причиной, по которой Ло Юньян выбрал эти драгоценные диски, было его восприятие. Он верил, что если будет управлять этими дисками силой мысли, то они будут еще мощнее метательных ножей.
Тем не менее, он не думал о силе интеллекта, которая ему понадобится, чтобы контролировать их. Это будет трудная задача.
Текущая сумма его очков атрибутов уже достигла 400.
Хоть Ло Юньян верил, что может разделить один диск на девять, он почувствовал холод в своем сердце, представив, как он это сделает.
— Спасибо, наместник, я не стану стыдиться этих драгоценных дисков. — Ло Юньян торжественно принял дневник.
Лу Кубин немного поразмыслил над этим, прежде чем указал на второй предмет, который выбрал Ло Юньян, и сказал: — Я нашел этот предмет в разрушенном даосском храме перед апокалипсисом. Хоть я не очень ясно понимаю методы его использования, мощная жизненная сила, содержащаяся в нем, будет дополнять тайное искусство долголетия молодого императора, изучаемое тобой!
Ло Юньян улыбнулся. Второй предмет, который он выбрал, был довольно обыкновенным куском дерева. Тем не менее, Ло Юньян мог чувствовать несравнимо мощную жизненную силу внутри него.
Зеленое ядро истока в его теле хотело поглотить эту жизненную силу.
Однако Ло Юньян не знал, что это за дерево. Когда он впитал Божественную кровь, его силы, основанные на древе, увеличились очень быстро, так что можно было сказать, что он достиг некоторого предела.
Как только он пройдет этот этап, он сможет стать боевым гроссмейстером с ядром жизни.
Взгляд Лу Кубина упал на третий предмет — золотой бутыль с золотым фруктом внутри размером с кулак.
— Это плод Золотого дерева, которое растет в области, где производится золотая жидкость для тела, — сказал Лу Кубин, глядя на фрукт в бутыле. — Съев его, даже обычный человек способен приобрести золотое тело, поэтому даже нападение боевого мастера первого класса не способно нанести им большой урон!
Плод Золотого Дерева? Ло Юньян взглянул на Лу Кубина, который усмехнулся. — Этот предмет на самом деле не очень полезен для меня. Мне не нужен плод Золотого тела, чтобы выдержать атаку первоклассного мастера боевых искусств. Возьми себе!
Ло Юньян уже испробовал все возможные средства, чтобы улучшить свой золотой атрибут, поэтому он, естественно, чувствовал себя вне себя от радости, получив Золотой плод.
— Спасибо, наместник! — прежде чем спросить в замешательстве, он немного подумал: — Есть ли в мире другие ценные предметы, похожие на плод Золотого тела?
— Почему спрашиваешь? Ты не будешь удовлетворен даже после того, как съешь плод Золотого Дерева? Хоть апокалипсис поверг нашу жизнь в хаос и увеличил наши шансы на крах в любой момент, — начал говорить Лу Кубин, — по мнению экспертов по биологии, возможность и риск идут рука об руку. Апокалипсис позволил многим организмам развиваться и создал огромные возможности не только для человечества.
— Ода только энергия, содержащаяся в пище, которую мы едим каждый день, увеличилась по крайней мере в 10 раз со времен апокалипсиса. Есть даже некоторые редкие ресурсы в специальных местах для культивирования и охоты!
— Факторы, которые способны улучшить силу и Ци, будут продолжать медленно увеличивать своем объем на базе 7. Будущее непредсказуемо, но ... сможем ли мы продержаться?
Выражение лица Лу Кубина было печальным. Было очевидно, что человек, несший на своих плечах всю армию Дракона, был немного пессимистичен в этом вопросе.



Глава 146. Силовой прорыв 



Три чашки вина, три подарка!
Когда Ло Юньян решил покинуть простой дом Лу Кубина, Лу Кубин лично проводил его до двери.
Хоть он был просто вежлив, Ло Юньян мог ясно чувствовать более 100 пар глаз, наблюдающих за ними, когда Лу Кубин провожал его.
Когда Лу Кубин вернулся, в комнате был еще один человек. Этот человек, казалось, не вписывался в обстановку комнаты Лу Кубина, которая редко видела посетителей.
Посетитель был слишком высок и велик, поэтому комната Лу Кубина казалась очень маленькой по сравнению с ним.
— Ты принял решение? — спросил посетитель, сделав глоток вина. 
Лу Кубин кивнул, но больше ничего не сказал.
— Семья Не только что передала последние новости. Не Син мертв! — добавил посетитель.
Выражение лица Лу Кубина было спокойным, когда он тихо сказал: — Однако я никак не ожидал, что его семья предпримет такие решительные действия. Ло Юньян сказал, что Не Син сможет прожить еще как минимум месяц.
— Этот ребенок определенно столкнется с некоторыми проблемами! — коренастый мужчина усмехнулся несмотря на то, что его лицо было серьезным.
— Вообще — то, это пустяки. Я уже решил отпустить его в Форт железной крови. Смерть Не Сина была лишней, — спокойно ответил Лу Кубин.
— Форт железной крови? Это место полно...
Лу Кубин пренебрежительно махнул рукой. — Если он не пойдет в Форт железной крови и не научится на собственном опыте, то как он сможет занять мое место? Ты знаешь, что я не долго смогу продержаться!
В комнате воцарилась недолгая тишина, прежде чем высокий мужчина усмехнулся. — Ты просто манипулятор. У тебя, точно еще есть несколько лет в запасе.
— Когда я умру, сожги мое тело вместе с этим домом! — Лу Кубин велел не напрягаться и просто исполнить его просьбу, когда придет время.
Ло Юньян не слышал о смерти Не Сина. Покинув резиденцию Лу Кубина, он сразу же направился в лагерь армии Дракона в Шеньду.
Эта база занимала более 25 квадратных километров, поэтому Ло Юньян получил себе комнату для культивирования размером с баскетбольную площадку.
Как только он отослал слугу, который провел его, Ло Юньян начал свое обычное культивирование карты Обезьяны-Дракона, тайного искусства долголетия молодого императора, а также его телекинеза.
После того, как все это закончил, он достал плод для Золотого тела, который хранился в бутыле. Хоть он не знал, как долго этот фрукт хранился, когда он его вынул, тот все еще, казалось, сохранял свежий запах, будто его только сорвали.
Лу Кубин не упомянул о каких-либо требованиях к использованию плода для Золотого тела. Ло Юньян доверял Лу Кубину, поэтому он без колебаний откусил и проглотил плод Золотого тела.
Когда он использовал золотую жидкость для тела, ему было очень больно при культивировании энергии в теле. Однако на этот раз процесс не был столь сложным.
Хоть это не было совсем уж безболезненным процессом, это была боль, которую Ло Юньян мог спокойно выдержать. Его внешняя оболочка стала еще более концентрированной, прежде чем слой старой кожи в конце концов отвалился.
Час спустя Ло Юньян почувствовал, что последние следы лекарственного эффекта уже исчезли. Он глубоко вздохнул и пошевелился.
Слои золотых лучей хлынули из его мышц. Это сияние сделало Ло Юньяна похожим на золотую скульптуру.
Плоды Золотого дерева помогли ему значительно улучшить оборонительное мастерство. По оценкам Ло Юньяна, плод Золотого дерева более чем удвоил его защитные способности.
Он быстро открыл регулятор атрибутов в своем сознании и увидел, что его золотое тело немного увеличилось. 
Сила: 185 (Огонь: 46, Лед: 45, Дерево: 85)
Скорость: 19
Интеллект: 65
Телосложение: 151 (Золотое Тело: 81, Огонь: 5, Лед: 5)
Несмотря на то, что его телосложение не сильно увеличилось, увеличение цифр в золотом теле было большим. Он и в самом деле он уже достиг 81 очка!
Одна золотая жидкость для тела была действительно эффективна. У Лу Кубина был только один такой плод, но, может быть, в армии Великого неба их было еще больше?
Ло Юньян изначально не считал свое золотое тело очень важным атрибутом. Однако борьба с Алисой заставила его осознать ее значение по-настоящему.
Мощная обороноспособность, может, и не очень-то и пригодилась бы в большинстве случаев, когда он сокрушал обычных противников, но в ситуации жизни и смерти она имела чудодейственный эффект.
Когда дело доходило до разборок между Далиши, только выживший в битве и смеялся последним.
После того, как он подтвердил эффекты Золотого плода, Ло Юньян не остановился сразу. Он все еще хотел кое-что сделать. Он хотел стать боевым гроссмейстером!
Несмотря на то, что Ло Юньян все еще был далек от достижения боевого гроссмейстера, несмотря на то что он совершенствовал карту Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами. Однако его способности в древесном искусстве очень быстро улучшились. Когда он впитывал энергию божественной крови, ему казалось, что он вот-вот разорвет цепь и замок, обернутые вокруг его тела, чтобы прорваться.
Стать боевым гроссмейстером было огромным подвигом для любого воина. Если пробуждение ядра истока определило, как пойдет жизнь человека, то стать боевым гроссмейстером было самым важным шагом в его жизни.
Хоть Ло Юньян был очень уверен в своей способности стать боевым гроссмейстером, его противостояние с Королем Тигром Неба заставило его понять, что это было самое важное, что он должен был сделать прямо сейчас.
После получения божественной капли крови Хищного Волка, получения этого таинственного куска дерева от Лу Кубина и приобретения его регулятора атрибутов еще в родном городе, Ло Юньян полагал, что он накопил достаточно ресурсов для прорыва...
Энергия, оставшаяся в божественной капле крови, была лишь наполовину такой, какой была изначально. Основываясь на своей оценке использования божественной капли крови Хищным Волком, Ло Юньян полагал, что количество, которое он впитал, уже превысило количество, которое использовал Хищный Волк перед прорывом.
Однако он все еще не стал боевым гроссмейстером.
Ло Юньян еще раз использовал тайное искусство долголетия молодого императора и начал маниакально поглощать энергию божественной капли крови. В отличие от прежних времен, теперь он был готов полностью поглотить всю энергию божественной крови, чтобы совершить прорыв и стать боевым гроссмейстером.
Бурная энергия, которая была полна жизненной силы, продолжала течь в тело Ло Юньяна. Зеленое ядро истока отчаянно поглощало энергию и превращало ее в свою собственную силу.
10 минут, 30 минут, один час...
Ло Юньян не знал, как долго он поглощал энергию, но в конце концов обнаружил, что энергия божественной крови уменьшилась.
После шипящего звука камень, образовавшийся из божественной капли крови, лопнул в руках Ло Юньяна. Когда камень раскололся, вся энергия, содержащаяся в нем, хлынула в тело Ло Юньяна тут же.
Ло Юньян, который мог использовать свое внутреннее зрение, почувствовал, что его зеленое ядро выросло из крошечного пятнышка примерно до размера шара для пинг-понга. Вокруг ядра истока также образовался туманообразный вихрь.
Этот вихрь мог вращаться только внутри его тела.
Хоть Ло Юньян мог чувствовать существование внешнего мира, у него просто не было в данный момент способа связаться с ним.



Глава 147. Боевой гроссмейстер 



Прорыв боевого гроссмейстера требовал как накопления опыта, так и удачи самого воина.
Это было то, что Ло Юньян слышал от учителя Се. По словам учителя Се, 10 лет назад, когда он был только первоклассным боевым мастером, случайность позволила его ядру истока прорваться через оковы его тела и превратить его в боевого гроссмейстера.
Становление боевым гроссмейстером зависело не только от физических возможностей и накопленного опыта. Также необходимы были небольшое понимание и предчувствие. Если кому-то не хватало этих способностей, им было бы трудно пробиться через границы боевого гроссмейстера, даже если бы их тело накопило достаточно энергии.
Вот почему после стольких лет в мире так мало боевых гроссмейстеров.
Ло Юньян схватил кусок дерева, наполненный безграничной жизненной силой, и снова использовал тайное искусство долголетия молодого императора. Волны энергии быстро ассимилировались с ядром древесного источника жизни в его теле. К сожалению, на этот раз он поглотил слишком много энергии, поэтому скорость поглощения его древесного источника жизни немного уменьшалась.
Большая часть энергии начала сходиться в области туманного вихря вокруг ядра истока. 
Область вокруг ядра истока, похожая больше на туманность, продолжала набирать все больше энергии и становиться еще более концентрированной. В своем сознании Ло Юньян мог видеть, что часть энергии даже застыла в форме некой жидкости.
Прорыв, прорыв!
Ло Юньян знал, что он уже достиг нужного пика энергии, чтобы стать боевым гроссмейстером. До тех пор, пока он может преодолеть это препятствие, он сможет двигаться вперед еще стремительнее!
Однако этот барьер казался чрезвычайно прочным. Хоть сила, которую Ло Юньян генерировал отчаянно пыталась пройти сквозь бесформенный барьер, не было никаких изменений.
Зеленая энергия продолжала течь из куска дерева в тело Ло Юньяна.
Полчаса спустя Ло Юньян почувствовал, что энергия, которую этот странный кусок дерева передавал в его ядро, начала уменьшаться.
Если бы эта энергия использовалась для совершенствования, тщательное усилие, несомненно, позволило бы ядру истока жизненной энергии Ло Юньяна достичь пикового состояния боевого мастера.
Если бы Ло Юньян посвятил какое-то время приобретению опыта, то, при достижении правильных условий, он бы продвинулся к военному гроссмейстеру без каких-либо проблем. Однако, попытка преодолеть этот барьер сейчас была пустой тратой действительно большого количества энергии.
Если бы это продолжалось, конечный результат не был бы хорошим для него.
Если на этот раз ему не удастся прорваться к гроссмейстеру, то он не знал, когда получит еще один шанс. Когда Ло Юньян забеспокоился, он внезапно вспомнил о своем регуляторе атрибутов.
Он не знал, какова сила его ядер после последних корректировок и сможет ли она помочь ему с прорывом.
Сила: 370 (Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 352)
Скорость: 2
Интеллект: 35
Телосложение: 13 (Золотое Тело: 0, Огонь: 0, Лед: 0)
Все три его субатрибута силы увеличились вместе с его силой и были перенесены в его субатрибут дерева.
Хоть не было никаких изменений в его древесном ядре истока, Ло Юньян чувствовал, что сила древесины в его теле увеличилась примерно в четыре-пять раз.
Бум!
Ло Юньян собрал всю свою силу и использовал ее против барьера, препятствующего соединению источника энергии его тела с небом и землей.
Внезапно, его неистовое использование тайного искусства долголетия молодого императора начало жадно поглощать энергию внутри этого странного куска дерева.
После внезапного громкого звука. похожего на раскат грома, Ло Юньян почувствовал, как волны энергии начали маниакально наполнять его тело. Эта энергия была взята из его окружения. Энергия неба и земли.
Когда эта энергия вошла в его тело, Ло Юньян почувствовал, что все его тело расслабилось. Он вдруг ощутил трепетное чувство, как будто вот-вот полетит.
Небо и земля вокруг него, казалось, слились с ним воедино. Каждое движение на небе и земле, казалось, было под его контролем. 
Это чувство было чрезвычайно освежающим.
В прошлом восприятие Ло Юньяном окружающего мира полностью зависело от его атрибута интеллекта. Однако перемены, которые он ощущал вокруг сейчас, казались ему чем-то вроде естественных инстинктов.
Через мгновение весь шестой фактор в пределах 50 метров от Ло Юньяна неуклонно влился в его тело. Эта энергия проходила через его ядра и закаляла его тело.
В прошлом источник энергии в теле Ло Юньяна был подобен дереву без корней и реке без источника. Однако теперь внешний мир стал корнями его дерева и источником его реки.
Это было похоже на бесконечный поток энергии!
Боевой гроссмейстер был силен, как эскадрилья из 10 000 солдат. Хоть ранее Ло Юньян сомневался в этом, сейчас он понял, почему многие сравнивали силу боевых гроссмейстеров именно таким образом.
Первоклассный боевой мастер мог быть сильным, но будучи окруженным и осажденным тысячами врагов, битва истощит его силы. Тем не менее, боевые гроссмейстеры могли поглощать энергию из окружающего воздуха, поэтому их сила, естественно, никогда бы не истощилась.
— Вперед!
Ло Юньян был приятно удивлен, когда взмахнул ладонями. Зеленый источник энергии сошелся в воздухе перед ним, образовав большую метровую ладонь, которая врезалась в землю.
Как правило, Ло Юньян мог использовать этот метод только три или четыре раза. Однако, после использования этого движения, любая энергия, которую он использовал, была пополнена за время, которое потребовалось ему, чтобы сделать 10 вдохов.
Ло Юньян почувствовал себя настолько отдохнувшим, когда чувствовал неограниченную энергию в своем теле, что почувствовал порыв взлететь в небо.
Хватит, боевой гроссмейстер!
Ло Юньян быстро подавил этот порыв. Совершенно новый боевой гроссмейстер, который только что прорвавший барьер неба и земли, не должен демонстрировать свою силу, а скорее оттачивать свою основу, пока она не станет прочнее.
Ло Юньян снова использовал тайное искусство долголетия молодого императора. Однако на этот раз это была не техника первоклассного боевого мастера, а техника совершенно нового боевого гроссмейстера.
Волна за волной огромная Ци хлынула с неба и земли и вошла через точку акупунктуры Гуань юань, неистово наполняя тело Ло Юньяна энергией. (п.п: это точка находится ниже пупка на ширину 4-5 пальцев)
Когда эта энергия вошла в него, вокруг ядра истока Ло Юньяна появилась корка, которая уже достигла своего пика до прорыва. Эта корка обернулась вокруг ядра и сделала его в несколько раз больше спустя всего одно мгновение.
Зеленое ядро истока выросло до размера куриного яйца.
Три дня спустя Ло Юньян, который был погружен в себя для совершенствования, наконец открыл глаза. Он чувствовал себя так, словно видит мир закрытыми глазами. Ни одна травинка, колыхавшаяся на ветру в радиусе 50 метров от него, не могла ускользнуть от него.
Он наконец прорвался через границы боевого гроссмейстера и укрепил основу!
Ло Юньян снова открыл регулятор атрибутов в своем сознании. Хоть он уже мысленно приготовился к тому, что увидит, когда увидел изменения в цифрах, выражение его лица резко изменилось.
Сила: 700 (Огонь: 46, Лед: 45, Дерево: 503)
Скорость: 33
Интеллект: 86
Телосложение: 204 (Золотое Тело: 81, Огонь: 5, Лед: 5, Дерево: 13)
Хоть Ло Юньян не был особо удивлен появлением нового субатрибута в Телосложении, улучшение его силы было действительно слишком большим.
Разница между боевым гроссмейстером и обычным боевым мастером была очевидна уже только благодаря изменениям в их силе.
Глаза Ло Юньяна загорелись, когда он увидел изменения в своей силе. Несмотря на то, что эти атрибуты были огромным ресурсом для обычного боевого мастера, Ло Юньян считал, что ему нужно еще больше этих ресурсов.
Отрабатывать несколько приемов из карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, и некоторые методы телекинеза больше не будет для него проблемой.



Глава 148. Военная академия Китиан 



Автобус, который ехал из аэропорта в Чанань, был полностью забит людьми. Большинство пассажиров выглядели очень уставшими. Полет из Шеньду в Чанань был долгим, и опасности, которые время от времени случались на пути, делали его еще более невыносимым.
По сравнению со всеми этими пассажирами, которые были в основном успешными людьми, Ло Юньян казался довольно непримечательным и обычным.
Люди еще не забыли, как он выглядел, так что парень использовал кое-какую технику, чтобы замаскировать себя и спасти от толпы.
« Техника Изменения Внешности! ».
Ло Юньян не нуждался ни в лекарствах, ни в маске. Все, что ему нужно было сделать, это использовать свою силу разума, чтобы казаться другим пассажирам нежным, обычным молодым человеком.
— Черт, Ло Юньян из города Чанань был действительно великолепен на этот раз. Он получил сразу столько ресурсов. В будущем, наши условия жизни значительно улучшатся! — громко сказал высокий толстяк. 
Его слова сразу привлекли внимание остальных пассажиров. Были даже люди, которые подняли ему большие пальцы и вмешались в разговор.
— Действительно, я тоже смотрел последний матч. Алиса использовала свое трехминутное непобедимое состояние, но она все еще была побеждена нашим мастером телекинеза!
— Ло Юньян-великий человек!
— Черт, я вырос недалеко от того места, где раньше жил Ло Юньян и его семья. Я никак не ожидал, что в моей деревне появится такой герой.
Ло Юньян уже слышал достаточно хвалебных слов в свою честь, поэтому уже не обращал на них внимания. Вместо этого он думал о трансформации диска Будды.
Диск Будды состоял не только из девяти дисков. Когда Ло Юньян разбирал его, он обнаружил, что на самом деле было 81 диск.
Он не знал, как владелец диска Будды создал эту машину убийства. Диск был тонким, как крылья цикады, и невероятно острым. Если манипулировать им с помощью телекинеза, оно может пробить защиту большинства людей, как по мановению волшебной палочки.
Согласно дневнику предыдущего владельца, культивирование Ло Юньяна уже позволяло ему управлять сразу пятью летающими дисками.
Когда он настроил свой атрибут интеллекта, Ло Юньян был уверен, что сможет управлять одновременно девятью дисками.
— Я слышал, что мать Ло Юньяна работает в банке в Чанане. Я пойду и поищу ее. Я хочу спросить ее о том, что она пережила и как ей удалось вырастить такого сына.
— Забудь об этом. У этого ребенка врожденный талант. Врожденный талант! Понимаешь? Чего ты надеешься достичь в будущем, ухаживая за своим ребенком таким же образом?
Когда автобус тронулся, люди все еще продолжали говорить о Ло Юньяне. Ло Юньян тупо смотрел в окно, ожидая, когда транспорт наконец въедет в город Чанань.
— Мы прибыли в Военную академию Китиан! — хорошенькая служанка мягко объявила об остановке, когда машина была примерно в пяти километрах от окраины города Чанань. Как только она сделала это заявление, два высоких крупных воина встали и направились к выходу.
Военная Академия Китиан.
В жизни Ло Юньяна был период, когда Военная академия Китиан была для него всем. Одно ее существование дарило ему мотивацию стать сильнее.
До того, как он приобрел регулятор атрибутов, образ мышления Ло Юньяна был очень прост. И у него был только один выбор. Чтобы изменить свою бедную жизнь, он должен был поступить в Военную академию Китиан. Только туда велся открытый набор.
Когда он поступил в армию Восходящего дракона, Военная академия Китиан начала удаляться от него все дальше и дальше.
Ло Юньян машинально вышел из автобуса, хотя прежде не думал об этом. Прежде чем войти внутрь, он посмотрел на широкие главные ворота Китианской Военной академии.
Был уже полдень, и занятия на сегодня закончились, так что вокруг было много людей. Ло Юньян легко смешался с толпой аккуратно одетых, гордых молодых студентов.
" Шень Юйлань в настоящее время учится в как раз в этой академии. Интересно, как у него дела... " Эта мысль пришла в голову Ло Юньяну, когда он проходил через большие ворота Военной академии. 
В каком классе учится Шень Юйлань?
— Эй, эй! Могу я узнать, в каком классе учится Шень Юйлань? — Ло Юньян спросил у случайного студента, который проходил мимо него.
Студент, а точнее студентка, которая быстро обернулась, оказалась стройной девушкой с длинными волосами. Несмотря на то, что она училась в Китианской Военной академии, она выглядела очень хрупкой. Она шла так же неторопливо, как ленивец.
Несмотря на то, что Ло Юньян привык быть окруженным красивыми девушками в городе Мейя, он все еще находил эту девушку красивой.
— Просто будь честным. Если ты хочешь поразить красивую девушку, то перестань искать оправдания! — сказал чей-то насмешливый голос, раздавшийся рядом с ухом Ло Юньяна.
Ло Юньян внезапно понял, что у девушки есть спутница. Хоть ее подруга была невысокого роста, когда ее толстые губы слегка приоткрылись, из них вырвались резкие, недобрые слова.
Ло Юньян потерял дар речи. Его популярность среди женщин всегда была ослепительной, но в то же время эта популярность была обременительна запретными плодами, которых он не смог бы избежать. Он неожиданно попал в очередной переплет со странной девушкой. Как весело!
Хоть именно об этом он и думал, ему не хотелось опускаться до уровня девушки. До этого он рассеянно вспоминал о своем прошлом, поэтому, когда он спросил случайного человека о информации, он не ожидал, что опрашиваемый на самом деле будет красивой девушкой.
Если они не хотят говорить с ним, то всегда можно найти другую цель.
Когда Ло Юньян отвернулся, чтобы уйти, хрупкая девушка упрекнула свою спутницу и мягко сказала: — Пожалуйста, не обижайся. Ее уста могут быть довольно соблазнительными, но у нее доброе сердце. Мы в одном классе с Шень Юйланем. Ты можешь просто пойти за нами!
Ло Юньян кивнул. Он случайно наткнулся на одноклассниц Шень Юйланя, так что теперь будет не так уж трудно найти его самого. Он не знал, есть ли у его друга коммуникационное устройство, но если он запомнит номер Шень Юйланя, то после этого найти его будет легче легкого.
Следуя за двумя девушками, Ло Юньян обратил внимание на окрестности Военной академии Китиан.
— Эй, чего ты пялишься нам в зад? Стой! — Коротко стриженная девушка внезапно обернулась и отругала Ло Юньяна.
Ло Юньян посмотрел на девушку, чувствуя скуку. Он просто хочет найти друга. Почему она ведет себя как ворчливая старуха?
— Заткнись, пока я не разозлился и сам не закрыл твой рот! — сказал Ло Юньян ледяным тоном.
Коротко стриженная девушка, которая обычно была довольно вспыльчивой, почувствовала, как ее тело содрогнулось, и неописуемый страх наполнил ее сердце, когда она столкнулась с аурой Ло Юньяна.
Этот страх заставил ее закрыть рот от унижения.
— Разве ты не ведешь себя немного неразумно? Эй, хочешь кое-что узнать? Твой маленький толстый друг — герой, который спас девушку в беде. Как необычно!
Выражение лица Ло Юньяна изменилось, когда он услышал слова коротко стриженной девушки. Он уставился на нее и спросил: — Что ты хочешь этим сказать? Тебе лучше прояснить ситуацию.
— Скоро ты сможешь спросить об этом у Шень Юйланя. Это дело не может быть объяснено так быстро — мягко сказала хрупкая девушка.
К этому времени перед Ло Юньяном появилось пятиэтажное здание школы. Он мог чувствовать ауру Шень Юйланя среди толпы людей, приходящих и уходящих.
Тем не менее, аура его друга, казалось, в данный момент была не совсем в порядке.
— Что ты не можешь объяснить должным образом? Ты просто не хочешь обидеть того, кого не можешь себе позволить обидеть! — Коротко стриженная девушка усмехнулась. — У твоего толстого друга доброе сердце, но он должен быть осторожнее, когда дело касается его статуса. Я слышала, что кто-то поспорил с ним неделю назад и сломал ему руку, что заставило наш класс...
Когда девушка заговорила, она поняла, что Ло Юньян уже исчез. Когда она проследила за взглядом своей спутницы, она увидела силуэт Ло Юньяна, входящего в класс с жуткой аурой.



Глава 149. Ты можешь бить его до тех пор, пока не будешь удовлетворен 



У Шень Юйланя все еще были толстые щеки и большой живот, но в его глазах больше не было того живого блеска, к которому парень уже привык. Напротив, его лицо теперь казалось изможденным и болезненным.
— Ты испортил мне одежду, малыш. Когда ты вернешь мне деньги? Надеюсь, ты не планируешь избежать этого? — Молодой человек, похожий на хулигана, ущипнул Шень Юйланя за щеку, пока насмехался над ним.
— Отказываться от возвращения долга — плохая идея, Шень Юйлань. Ты даже в школе больше не будешь в безопасности. Даже если ты покинешь Военную академию, ты все равно не сможешь сбежать. Я уже навел справки о твоем домашнем адресе.
Глаза парня светились, как у орла, наблюдающего за своей добычей. — Ты из города Донглу. Хе-хе... Это место совсем не похоже на Чанань. Никто не удивится, если его уничтожит страшный зверь.
— Ты... Ты слишком... Я не из тех, кого легко запугать. Я... У меня тоже есть люди, которые поддержат меня!
Каждое слово, произнесенное этим парнем, было слишком грубым. Хоть Шень Юйлань давно должен был рассердиться, он постарался сдержать свои эмоции и изобразить безразличие. Однако, когда парень упомянул о его доме, тот больше не мог сидеть на месте сложа руки. Эта нескрываемая угроза действительно оскорбила его! 
— Ха-ха! Ребята, вы слышали это? Этот парень говорит, что у него есть сторонники, которые поддержат его. Мне так страшно... Ха-ха-ха! — Этот тип, похожий на хулигана, продолжал дразнить Шень Юйлань и постукивать костяшками пальцев по его лбу. — Я так боюсь, что сейчас намочу штаны! Кто твои сторонники? Они тоже выползли из чрева твоей матери? Позволь мне посмотреть, какие у них способности, что позволяют им поддерживать кого-то из Военной академии Китиан.
Шень Юйлань глубоко вздохнул. Как раз в момент, когда он собирался впасть в неистовство, послышался чей-то нежный голос: — Ты хотел встретиться со мной? (п.п: сейчас кто-то огребет...)
Когда он услышал этот голос, Шень Юйлань резко повернул голову ко входу в класс и увидел Ло Юньяна, тихо стоящего в стороне, как и всегда.
— Юньян! Ты... Что ты здесь делаешь, сопляк? — Шень Юйлань вскрикнул от удивления, увидев Ло Юньяна.
Ло Юньян казался обычным молодым человеком для всех остальных. Лица двух студенток, которые подошли к нему, опустились. Они не ожидали, что этот молодой человек на самом деле вызовет неприятности и так скоро!
— Я проходил мимо и решил нанести тебе визит. Я не ожидал, что у тебя будут неприятности. — Ло Юньян взглянул на Шень Юйланя, прежде чем сказал довольно холодно: — Почему ты не искал меня? Ты бы справился с этим сам, если бы я случайно не проходил мимо?
— Ты мой лидер. Если бы я не смог справиться с этим, тогда я бы и искал тебя! Я не стал бы скрывать это от тебя, даже если бы ты не пришел навестить меня. Я собирался уже завтра ехать к тебе домой — сказал Шень Юйлань, небрежно почесывая голову.
Ло Юньян рассмеялся. Затем он перевел взгляд на другого парня, который собирался сделать шаг вперед, и равнодушно сказал: — Позвольте-ка мне посмотреть, добились ли вы каких-либо успехов после всех этих дней в Китианской Военной академии!
— Ты даже не хочешь попросить объяснений? — Шень Юйлань заерзал.
— Разве нам нужна причина, чтобы кого-то избить? — Ло Юньян согнул запястье, подзывая друга встать, как хулиган.
Шень Юйлань был ошеломлен, вспомнив статус своего друга. Хоть он знал, что его собственная база развития была бы недостаточно высокой, чтобы победить этих людей, теперь, когда Ло Юньян был с ним, бояться было нечего.
— Черт побери, папочка долго с тобой нянчился! Теперь пришло время избивать вас всех до тех пор, пока ваши матери не перестанут вас узнавать! — Рявкнул Шень Юйлань, встав и размахивая кулаками.
Он уже слишком долго терпел их.
— Ха-ха! Давай, толстый! Если вы сможете, то шагайте вперед! Увидев тебя таким сегодня, папа наконец-то почувствовал себя мужчиной! — Парень, похожий на хулигана, расхохотался. — Я даже не знаю, сможешь ли ты побить папочку.
Пока он говорил, Шень Юйлань уже бросился к нему, используя самую простую технику Военной академии Китиан — Разрушающие пустоту кулаки.
Другой парень мог избежать этой техники даже с закрытыми глазами. Однако, как раз, когда он собирался воспользоваться этой возможностью и выбить из жирдяя воздух, он вдруг почувствовал, как 1000 килограммов силы незримо давят на его тело. 
Это давление сделало его движения в 10 раз медленнее.
Медлительность может привести к смерти воина. К тому времени, как парень медленно поднял руки, кулак Шень Юйланя уже ударил его в лицо и отправил его в полет до стены.
— Ах! — один из верных последователей парня закричал от удивления, когда его собрата отправили в полет.
Одноклассники Шень Юйланя были еще более удивлены.
Эта группа, которая приблизилась к Шень Юйланю с плохими намерениями, была составлена их самых тиранических хулиганов академии. Тем не менее, они были также старшими учениками, которые совершенствовались в Китиане в течение трех лет, поэтому один из них мог победить весь их младший класс.
Никто из них не ожидал, что всегда тихий Шень Юйлань действительно победит лидера, который осмелился избить его!
Пока они были ошеломлены, Шень Юйлань бросился к ним.
Пока все тупо смотрели в место, куда полетел их лидер, Шень Юйлань столкнул их на пол. Когда они попытались подняться на ноги, они почувствовали такое же бесформенное давление, что и хулиган ранее.
После череды пощечин у каждого из семерых студентов, похожих на хулиганов, распухло лицо. Шень Юйлань, который раньше казался удрученным, теперь радостно улыбался.
— Этот толстяк был просто тигром, прикидывающимся свиньей? — коротко стриженная девушка тихо прошептала своей хрупкой подруге.
— Скорее всего, нет. — Хрупкая девушка покачала головой. — Хотя я действительно не знаю, что произошло, Шень Юйлань никогда бы так не поступил.
Шень Юйлань использовал эту возможность, чтобы еще раз ударить хулигана, лежащего на земле, прежде чем повернуться к Ло Юньяну. — Как освежающе! До сих пор этот год был для меня неудачным. Я пролил тазик воды, принимая ванну. Тогда-то и...
Он пролил тазик воды, принимая ванну? Ло Юньян, который знал, что все не могло быть так просто, пристально посмотрел на Шень Юйланя.
— Черт побери! Грр... Черт побери! После того, как я пролил воду, я случайно наткнулся на этого ублюдка из семьи Цинь. Он остановил самую красивую девочку нашей академии и "признался" ей в любви. Ты ведь знаешь меня, старший брат...
Благодаря тазу с водой он получил шанс стать героем и спасти девицу, попавшую в беду. Пока Ло Юньян изучал толстяка Шень Юйланя на предмет ран, он не мог удержаться от смеха. — Ты действительно стал героем, спасающим девицу? (п.п: я так и не понял, что конкретно произошло. Возможно парень вылил остатки воды на парня из семьи Цинь, остудив его пыл, пишите свои варианты)
— Мне еще предстоит пройти долгий путь! — честно сказал Шень Юйлань.
— Пойдем, найдем этого парня! — Ло Юньян помахал ему и большими шагами направился к выходу. — На этот раз ты можешь бить его до тех пор, пока не будешь удовлетворен.
Хоть Шень Юйлань немного колебался, наблюдая, как Ло Юньян выходит из класса, его волнение вскоре отразилось на его лице. За последний месяц он много мучился, но теперь у него появилась возможность все исправить. Как он мог отказаться от этого?
Когда Ло Юньян и Шень Юйлань вышли из класса, Одноклассники Шень Юйланя последовали за ними.
Хоть они не знали, удастся ли Шень Юйланю отомстить, они определенно не пропустят это зрелище.



Глава 150. Я разнесу всю твою дрянную академию! 



— Ты слышал? Шень Юйлань показал себя и избил Чжэн Юньвэя. Дан, я слышал, что он собирается драться и с Цинь Шаном!
— Ты стукнулся головой или что? Как такое возможно? Как Шень Юйлань мог избить Чжэн Юньвэя? — мальчик в тренировочной форме Военной академии Китиан недоверчиво спросил своего спутника. Внезапно он замолчал, крякнув.
Он только что видел самый невозможный сценарий, разворачивающийся перед ним.
Шень Юйлань и незнакомый мальчик направлялись прямо в тренировочную комнату, где находился Цинь Шан. Толстяк пинком распахнул дверь в тренировочный зал Цинь Шана.
Несмотря на то, что тренировочные залы были общественными в Китиане, никто не решался использовать лучший, самый роскошный тренировочный зал для совершенствования.
Эта тренировочная комната негласно принадлежала только Цинь Шану. 
Когда дверь распахнулась, выбежала 16-летняя девочка со слезами на глазах. За спиной девушки стоял полуголый парень, который яростно орал на Шень Юйланя: — Ты сам напросился!
В прошлом, всякий раз, когда Шень Юйлань видел Цинь Шана, он осторожно извинялся. Однако на этот раз позади него стоял Ло Юньян.
Шень Юйлань, который только что наконец излил свои многочисленные обиды, почувствовал желание убить любого, кто подошел бы сейчас к нему.
Поэтому он без колебаний нанес удар по лицу Цинь Шана.
Хоть Цинь Шан был боевым мастером третьего класса, его база развития все еще оставалась базой боевого мастера.
В Военной академии Китиан любой студент, который мог стать боевым мастером, в основном управлял всеми остальными студентами. Даже преподаватели Академии не задавали ничего сложного для боевых мастеров.
Губы Цинь Шана скривились в холодной усмешке, когда он увидел, как ладонь Шень Юйланя направилась к нему. Как он мог использовать этот дрянной метод против него? Должно быть, он сошел с ума!
Когда он собирался поднять руку и нанести ответный удар, он вдруг понял, что его рука была будто связана. Он просто не мог сдвинуть его с места.
Хоть его тело хотело уклониться от удара, казалось, что он не мог этого сделать.
В тот момент, когда он подумал, что все выглядит не очень хорошо для него, в его лицо прилетела пощечина.
— Ты. Как ты смеешь бить меня! — Крикнул Цинь Шан. Первой его реакцией было прикрыть свое драгоценное лицо. Черт побери! Ему никогда не было так стыдно перед таким количеством людей!
Когда он был готов взорваться ругательствами и не только, вторая пощечина пришлась на другую сторону его лица.
— Забей этого негодяя до смерти, брат! Хе-хе, он не заслуживает жить! — девушка, выбежавшая из тренировочного зала, сердито кричала, стоя на обочине и дрожа всем телом.
Без дальнейших церемоний, ладони Шень Юйланя сжались в кулаки, и он начал осыпать ударами тело Цинь Шана.
Шень Юйлань уже был воином второго класса. Хоть между ним и боевым мастером третьего класса был довольно большой разрыв, сейчас его удары могли и дарили другому парню кровавый нос и опухшее лицо.
— Я убью тебя! Я убью всю твою семью! Я заставлю тебя пожалеть об этом! — Резкий рев Цинь Шана эхом отозвался по залу. Это был первый раз, когда его избили, как злодея.
Кто-то ударил его по лицу перед толпой!
Хоть он был боевым мастером, он не мог сопротивляться этому избиению, даже пальцем едва мог пошевелить. Это заставило его почувствовать себя крайне униженным. 
Пока он говорил, Шень Юйлань выпустил еще один шквал ударов. Довольный, он громко провозгласил: — Это за попытку запугать других!
Шень Юйлань вложил всю силу своего тела в каждый удар, заставляя костяшки кровоточить. На этот раз он действительно отдал всего себя. У всех, кто наблюдал за этим зрелищем, было странное выражение лица.
Шень Юйлань был довольно непримечательной личностью в Китианской Военной академии. Если бы он не встал на пути Цинь Шана и не получил урок от его лакеев, никто бы его даже и не вспомнил.
Тем не менее, этот студент фактически избивал первого сына семьи Цинь. Семья Цинь одна из самых влиятельных семей во всем городе Чанань.
Цинь Шан был избит и довольно жестоко.
Такой боевой мастер, как он, обычно был намного лучше, чем его противник, который был всего лишь воином. Все смотрели на него, не осмеливаясь сделать ни единого движения. Тем не менее, были еще некоторые люди, которые быстро ушли из зала, чтобы позвать на помощь.
Ло Юньян безразлично наблюдал, как Шень Юйлань выражал свое разочарование. Он просто молча стоял в стороне и начинал думать.
— Стой, Шень Юйлань! Где ты набрался смелости, чтобы избивать сокурсника? Прекрати сейчас же! Иди в изолятор! — закричал мужчина средних лет на дикого Шень Юйлань, бросаясь к нему.
Когда зрители, наблюдавшие за этим зрелищем, услышали крик мужчины средних лет, никто из них не осмелился издать и звука. Они боялись, что, если они издадут хоть какой-нибудь звук, мужчина схватит их вместе с толстяком.
Даже Шень Юйлань сразу остановился.
— Декан Хэ, поймай его! Я хочу сломать ему кости и содрать с него кожу! Я хочу похоронить его заживо! — Цинь Шан громко завыл, увидев мужчину средних лет, который показался ему спасителем.
Мужчина взглянул на избитого Цинь Шана и громко крикнул еще раз: — Все вы, немедленно отведите Цинь Шана в лазарет Академии. Используйте лучшее лекарство! Что касается Шень Юйлань. Задержите его!
— Декан Хэ, Цинь Шан издевался над другими. Шень Юйлань пришел мне на помощь. Вы не должны наказывать его! — Девушка, которая выбежала из зала, когда Шень Юйлань пинком распахнул дверь, внезапно храбро шагнула вперед и попыталась помочь толстячку.
— Чепуха! Я вижу, что вы с Шень Юйланем сговорились против Цинь Шана. Отведите ее в изолятор. Я должен допросить ее как следует. — В глазах мужчины средних лет мелькнула искорка, когда он взглянул на других учеников. — Кто из вас видел, как они избивали Цинь Шана? Следуйте за мной, чтобы засвидетельствовать все!
Декан Хэ надавил на них взглядом, и большинство студентов опустили головы. Несколько студентов, которые были в хороших отношениях с Цинь Шаном, без промедления выступили вперед.
— Шень Юйлань тайком напал на старшего Цинь Шана. Я видел, как старший Цинь Шан пытался исцелить Ли Ли, прежде чем Шень Юйлань напал на него.
— Я тоже видел! Старший Цинь Шан выдержал избиение, не ответив ни разу. В противном случае, как Шень Юйлань мог даже надеяться сравниться с силой старшего Цинь Шана?
— Я тоже видел!
Через мгновение, по крайней мере, 10 студентов начали говорить в пользу Цинь Шана. Их живой тон создавал впечатление, что они выступают за справедливость.
Пухлое тело Шень Юйланя задрожало, и девушка, которую звали Ли Ли, казалось, была в растерянности. Хоть другие студенты не говорили ничего, судя по выражению их лиц, они просто не могли заступиться за девушку.
— Продолжай! У тебя все хорошо получалось. Почему ты остановился? — Ло Юньян спокойно сказал своему другу, взглянув на него ободряюще.
Шень Юйлань, которого трясло от гнева, наконец пришел в себя. Теперь он чувствовал себя еще более разъяренным, чем раньше. Он как раз собирался нанести удар, когда декан Хэ громко крикнул: — Посмотрим, посмеешь ли ты!
— Слова не вернуть! Я так сказал, так что теперь он должен это сделать! — Ло Юньян уставился на декана Хэ, равнодушно продолжив: — Если ты все еще недоволен, я разнесу всю твою дрянную академию!



Глава 151. Кулак, который побеждает 



Будучи деканом Военной академии Китиан, Хэ Минву был довольно заметной фигурой в городе Чанань. Даже консул города Чанань приветствовал его улыбкой, когда они случайно пересекались.
Тем не менее, он не ожидал, что Военная академия Китиан, которая была под владением Хэ Минву, действительно будет запятнана неизвестным молодым человеком.
Молодой человек даже угрожал разнести Китианскую Военную академию!
Эта необузданная наглость разозлила его. Он был из тех людей, которые скорее умрут, чем будут унижены. Как этот молодой человек мог угрожать ему?
— Кто ты? Как ты смеешь так жестоко вести себя в моей академии! — Хэ Минву указал на Ло Юньяна и яростно взревел.
Две девушки, которые привели Ло Юньяна к Шень Юйланю, потеряли дар речи. Они не ожидали, что этот парень окажется таким глупым. 
Избиение Цинь Шана не было большой проблемой, но оскорблять Дин Хэ...!
— Лучше будет, если ты и не узнаешь, кто я! — Ло Юньян скрестил руки, прежде чем он оценил, каков Хэ Минву и начал жестикулировать одной рукой, пока говорил. — Я дам тебе шанс уйти. Я великодушный человек, но тебе лучше списать все, что только что произошло. В противном случае, ты мог бы в конечном итоге намочить штаны!
— Схватить этого безумца! — взревел мужчина, когда увидел, что этот молодой человек стал еще более наглым, вместо того чтобы проявить некоторую сдержанность.
Как только он рявкнул эти инструкции, два мастера бросились вперед.
Они оба были учителями в Военной академии и доверенными помощниками Хэ Минву, поэтому, когда они увидели, что их мастер пришел в ярость, они сразу же бросились вперед на врага.
Оба слаженно работали. Один из них подошел и попытался схватить Ло Юньяна за правую руку, в то время как другой нацелился на левую руку Ло Юньяна.
Ло Юньян смог ощутить четыре-пять вариаций побега от техник, которые использовали двое мужчин.
Обычный человек не смог бы избежать их атак, но, к сожалению, два боевых мастера столкнулись с Ло Юньяном.
Ло Юньян презирал таких подхалимов, которые работали сообщниками злодея, поэтому он, естественно, не был вежливым с ними. Он просто начал размахивать кулаками, контратакуя двух боевых мастеров.
Улыбки появились на лицах двух боевых мастеров, когда они увидели руки Ло Юньяна. Этот молодой человек просто просил о своей смерти!
Они оба были экспертами по захвату врагов и работали вместе в течение многих лет. Если этот молодой человек намеревался атаковать их обоих сразу, значит, у него действительно хорошее чувство юмора!
Пока они вдвоем тайно хихикали, кулаки Ло Юньяна внезапно появились перед их глазами.
Прежде чем они успели подумать о том, как уклониться от удара, кулаки Ло Юньяна уже ударили их в лица и отправили в полет.
Даже несмотря на то, что Ло Юньян не использовал ни одну из своих сил ядер, его силы было более чем достаточно, чтобы смести их.
Все, кто наблюдал за дракой, были шокированы, в том числе и сам Хэ Минву, который хорошо понимал основы совершенствования двух своих подчиненных. Хоть между ними все еще оставался большой разрыв, Хэ Минву, даже если бы попытался, он не смог бы победить их обоих одним ударом.
Хоть такой исход был вызван отчасти высокомерием подчиненных, реакция боевого мастера все еще была чрезвычайно быстрой. Даже если эти двое сначала недооценили своего врага, они все равно должны были быстро искупить свою вину и суметь отразить атаку.
Сможет ли он сам победить этого молодого человека?
« Не бери в голову. Герои знали, когда нужно отступать, кланяться и подчиняться. Зачем ему искать неприятностей? " Когда он подумал об этом, идея сдаться стала сильнее. — Судя по тому, как ты двигаешься, кажется, что ты тоже человек с высоким статусом. Разве ты не боишься выставить себя дураком, придя в Военную академию Китиан и причинив неприятности?
Ло Юньян сделал шаг ближе к Хэ Минву, прежде чем неодобрительно сказал: — Разве ты не хотел, чтобы меня схватили? Давай, давай... Я выполню твою просьбу. Сделай же это!
— Я..
На его лице было немного смущенное выражение. Как декану Китианской Военной академии, ему было нелегко так низко пасть. И все же он пришел к компромиссу, который превратил бы большую проблему в маленькую, а тривиальную — в ничто. Однако он не ожидал, что этот парень окажется настолько бесстыдным, чтобы подтолкнуть его к действиям!
Сердце Хэ Минву наполнилось яростью, когда он тихо проклял Ло Юньяна. Ему не терпелось подойти к нему и дать пару пощечин. Почему тот такой наглый?
Предыдущие действия Ло Юньяна заставили его немного насторожиться. Он верил, что если действовать опрометчиво, то шансы на победу будут просто мизерными. 
Кто, черт возьми, этот неразумный, раздражающий тип? Независимо от того, кем он был, он не будет добр к нему в этот день!
— Ты сам напросился, малыш. Не вини меня за издевательства над молодыми! — Хэ Минву глубоко вздохнул, вскочил и бросился к Ло Юньяну. В тот момент, когда его ноги коснулись земли, он послал 36 ударов в направлении Ло Юньяна.
Каждый из этих 36 ударов содержал след энергии ядра истока на водной основе, поэтому они были похожи на вздымающуюся приливную волну, готовую утопить Ло Юньяна.
— Это декан бушует! — кто-то взволнованно закричал.
Волны, образовавшиеся от схождения водных теней, заставили зрителей почувствовать, что они наблюдают за штормовым приливом, бьющимся о берег. Многие люди находили это зрелище пугающим.
Много людей волновались за Ло Юньяна, но безграничная приливная волна внезапно исчезла полностью. Остался только кулак.
Кулак, принадлежащий Ло Юньяну!
Этот кулак ударил Хэ Минву в живот и отправил первоклассного боевого мастера в полет.
На этот раз Ло Юньян не проявил милосердия. Когда Хэ Минву ударился о землю, сила ледяного истока Ло Юньяна заморозила его на месте.
Цинь Шан и его товарищи, разинув рты, наблюдали за происходящим. Никогда в своих самых смелых мечтах они не ожидали, что декан, поддерживающий их, будет на самом деле избит этим парнем всего за одно движение.
Ло Юньян посмотрел на застывшего на полу Хэ Минву и с довольной улыбкой отряхнул руки. Даже если бы он не стал боевым гроссмейстером, то все равно смог бы победить своего противника одним ударом. Однако, возможно, ему пришлось бы приложить гораздо больше усилий и силы.
С момента его прорыва все казалось чрезвычайно чувствительным. Ло Юньян смог найти немало лазеек в технике Хэ Минву в тот момент, когда тот использовал ее.
Вид Хэ Минву на земле заставил всех в тренировочном зале замолчать. Практически все смотрели на Ло Юньяна со страхом.
Были даже люди, которые вспоминали его слова.
" Я разнесу всю твою дрянную академию! ».
Всего несколько мгновений назад все верили, что Ло Юньян был не более чем психом, стреляющим себе в рот. Однако теперь, когда он избил так много людей, у них не было выбора, кроме как признать его способности.
Хэ Минву, наконец, смог двигаться снова, выплюнув полный рот крови. — Поторопитесь и найдите президента. Кто-то доставляет неприятности Военной академии Китиан! — сердито крикнул он подчиненным.
Его слова сразу же пробудили множество людей, которые нашли слова "президент Академии" весьма обнадеживающими.
Самым сильным человеком в их академии был далеко не Хэ Минву, а президент Академии, который занимал 3-е место в Земном списке.
Хоть президент Академии еще не стал боевым гроссмейстером, большинство людей верило, что он может соперничать с несколькими более слабыми боевыми гроссмейстерами.
Некоторые люди даже использовали термин "полубоевой гроссмейстер" для описания президента Академии.
— Ты занимаешь 10 место в Земном списке, Юньян. Президент Академии занимает 3-е место. Ты уверен, что справишься? — Прошептал Шень Юйлань, быстро подойдя к Ло Юньяну.
Президент занимает 3-е место в Земном списке?
Хоть Ло Юньян слышал, как учитель Се говорил о Божественном списке, Небесном списке и Земном, у него не было четкого понимания способностей людей в этих списках.
Он отправился в Военную академию Китиан только для того, чтобы навестить Шень Юйланя, но теперь и в самом деле собирался встретиться с третьим в ранге Земного списка. Этого Ло Юньян не ожидал.
Теперь, когда он стал боевым гроссмейстером, он, вероятно, больше не будет находиться в Земном списке.
— Все в порядке, он всего лишь третий в Земном списке. — Ло Юньян пренебрежительно махнул рукой. — Если этот вопрос не будет решен сегодня, я просто увезу тебя из этого гнилого места. Не похоже, что у тебя остались хорошие воспоминания об этой академии!
Когда Шень Юйлань вспомнил свои горькие переживания, он медленно кивнул. — Хорошо, я последую за тобой.



Глава 152. Божественный шестизвездочный фрукт 



Стебли фиолетового бамбука росли в бамбуковом лесу на западной стороне Китианской Военной академии. Каждый стебель бамбука был похож на длинное копье, а слои бамбуковых листьев создавали плотную, удушающую атмосферу, если находиться рядом.
Если бы был измерен шестой фактор в этом месте, то его количество было бы фактически сопоставимо с тем, которое находится на базе 7.
В бамбуковом лесу сидели двое мужчин средних лет. Между ними стоял чайник с чаем, от которого поднималось вверх небольшое облако пара.
— Каждый год появляются новые гении! — сказал похожий на солдата мужчина средних лет, что сидел во главе, поднимая чашку. — Вызов Королю Тигра из Великого неба был довольно дерзким.
Хоть человек, сидевший напротив него, держался спокойно, когда он услышал эти слова, в его глазах промелькнуло отвращение. — Он также высокомерен, порочен и беспощаден!
— Боюсь, ты этого не знаешь, но Не Син мертв. Ты знаешь, как он умер? Вся его жизненная сила была извлечена из тела, и он был оставлен умирать! Такой молодой, но такой злобный... Такие, как он, долго не живут! 
Когда похожий на солдата мужчина средних лет не ответил, другой мужчина добавил: — А ведь он еще не стал боевым гроссмейстером!
— Состояния боевого гроссмейстера нелегко достичь. — Мужчина средних лет глубоко вздохнул, прежде чем спросить: — Семья Не решила оставить это дело, верно?
— Определенно нет. Боевой гроссмейстер семьи Не собирался действовать, но Лу Кубин заставил его отступить — добавил мужчина — Семья Не уже предложила награду за поимку Ло Юньяна.
Выражение лица солдата внезапно изменилось. Взгляд, который он бросил на гостя, был немного холодным.
Он, очевидно, уже догадался о причине визита этого человека.
На лице гостя не было ни малейшего намека на страх, когда он взял чашку и беспечно отхлебнул чая.
— Ты действительно пришел сюда просто выпить чаю?
— А ты все также умен! — сказал гость со смехом. — На этот раз я пришел, чтобы убедить тебя принять кое-какие меры.
— Разве ты не знаешь, что за человек этот Ло Юньян? Не будем даже упоминать о его растущей репутации в городах. Он практически герой в 13 восточных городах. Если Лу Кубин будет на месте, я не могу позволить себе его спровоцировать. — Голос солдата прозвучал как слабое предупреждение.
— Я знаю, Брат Ци! — гость улыбнулся. — Хотя ты еще не стал боевым гроссмейстером, ты должен знать, что весь Альянс Да был основан для борьбы с вторжением исходных зверей.
— Несмотря на то, что в 13 восточных городах есть люди, которые искренне хотят поддерживать Альянс, их слово не имеет никакого веса во всех 13 восточных городах, когда дело доходит до определенных вещей, таких как гора Боевого Бога!
Когда похожий на солдата человек услышал слова "гора Боевого Бога", в его глазах мелькнуло волнение и благоговение.
Благодаря своему статусу его уважали во всех 13 восточных городах. Однако, когда он услышал о горе Боевого Бога, восхищение было искренним, а не таким, каким на него смотрят все люди.
Второй же продолжил спокойно говорить: — Награда — Божественный шестизвездочный фрукт и билет на ковчег! Если мы объединим усилия, ты получишь Божественный шестизвездочный фрукт, а я получу билет.
Как президент Военной академии Китиан, Ци Юньхао занимал 3-е место в Земном списке. Когда он услышал о Божественном Шестизвездочном фрукте, его глаза загорелись.
— О чем ты говоришь? У них на самом деле есть Божественный шестизвездочный фрукт? Как такое возможно? Божественный шестизвездочный фрукт появился перед первым апокалипсисом. Как он все еще может быть цел? — Ци Юньхао изо всех сил пытался контролировать свои эмоции. Божественный шестизвездочный фрукт явно был чрезвычайно привлекателен для него.
— Нет больше никаких доапокалиптических Божественных Шестизвездочных фруктов. Однако это не означает, что в настоящее время их нет совсем. Человек продолжал бесстрастно говорить: — Я боюсь, что скоро случится второй апокалипсис. 
— Предыдущий оставил наш мир разоренным. Мы до сих пор не знаем, в каком состоянии будет наш мир после второго апокалипсиса! Возможно, волны исходных зверей, которые все время прибывают, смогут уничтожить все и всех! Вот почему я должен получить билет на Ковчег.
Ци Юньхао сделал глубокий вдох, прежде чем сказал: — Если на кону действительно стоит Божественный шестизвездочный фрукт, то я сделаю это. Если мне придется отказаться от всего, чего я достиг, пусть будет так!
— Но кто может гарантировать, что у семьи Не точно будет при себе Божественный шестизвездочный фрукт?
Спокойный человек слабо улыбнулся и сказал: — Божественное дерево на горе Боевого Бога принесло 30 плодов. Я видел это своими глазами, брат Ци.
Ци Юньхао взял свою чашку и сделал глоток. — Ученик Боевого Бога действительно великодушен. Я сделаю это!
— Ха-ха-ха! Ты действительно брат Ци. Если бы ты пережил апокалипсис, то твои достижения были бы еще больше.
Ци Юньхао пренебрежительно махнул руками. — Я делаю это только ради себя. Мир претерпел некоторые масштабные изменения. Как можно выжить, не став боевым гроссмейстером?
— Хоть план Ковчега хорош, я еще не готов пойти на это. Я живу один, поэтому мое самое большое стремление заключается в моем собственном прогрессе.
— Я знаю, что Ло Юньян умрет несправедливо, но это одна из тех ситуаций, когда говорят "убей или будь убитым"! Таков путь нашего мира!
Спокойный человек кивнул и сказал: — Основываясь на том, что я знаю, 13 теневых Волков уже сделали свой ход. Они тоже хотят Божественный шестизвездочный фрукт.
Пока двое мужчин разговаривали, внезапно зазвонило устройство связи Ци Юньхао. Хоть мужчина средних лет не хотел отвечать, и было бы желательно, чтобы его беспокоили сейчас, но увидев номер, он принял звонок.
— В чем дело? — Ци Юньхао не скрывал своего недовольства. На самом деле он был похож на Бога для Китианской Военной академии.
Он был ядром, вокруг которого все вращались.
— Кто-то создает проблемы в академии, Президент. Настоятель... Декан, он получил травму, — поспешно сказал лысый мужчина средних лет, появившийся на дисплее коммуникационного устройства.
Когда экран переключился на тренировочную комнату, ситуация перед глазами Ци Юньхао была ясна как день.
Холодный блеск промелькнул в его глазах, когда он увидел, что Хэ Минву лежит на земле, не в силах пошевелиться.
У него было очень четкое понимание базы совершенствования Хэ Минву. Хоть тот не очень высокого мнения об этом подлизе, все же нужно разрешение хозяина, чтобы побить его собаку! На кону была военная академия Китиан и достоинство Ци Юньхао. Если бы Ци Юньхао сидел сложа руки и наблюдал, как кто-то избивает его подчиненного и непосредственного заместителя, тогда не было бы необходимости поддерживать боевую Академию в рабочем состоянии.
— Кто это? — Ци Юньхао спросил подозрительно, когда увидел спокойного, непоколебимого молодого человека на дисплее.
Тем временем, человек рядом с Ци Юньхао замер. Хоть он и не собирался в это ввязываться, его глаза внезапно загорелись.
Теперь в его глазах появился безумный блеск. Пусть он наблюдал за сценой через дисплей, он все же воскликнул: — Это техника изменения внешнего вида! Этот человек — мастер телекинеза. Я не удивлен, что он посмел причинить там неприятности!
Ци Юньхао фыркнул. Ему никогда не нравились мастера телекинеза, поэтому, когда он услышал, что мастер телекинеза доставляет неприятности в его академии, он немедленно встал.
— Это должно быть... Это Ло Юньян! — воскликнул ранее спокойный человек, выглядевший приятно удивленным.



Глава 153. Танцуйте без меня 



В тот момент, когда Ци Юньхао узнал, что это Ло Юньян, устройство связи Ло Юньяна начало звонить. Когда Ло Юньян ответил на звонок, раздался голос главного инструктора Лу.
— Юньян, немедленно отправляйся в штаб армии Восходящего дракона в Чанане!
Лу Сю всегда высоко ценил Ло Юньяна, поэтому он редко использовал такой тон, чтобы приказывать ему.
— Что происходит? — Спросил Ло Юньян.
Судя по тому, как говорил Лу Сю, это могло означать только одно. Что-то случилось в Главном штабе армии Дракона в Чанане. Вот почему ему следует поторопиться.
— Семья Не тайно назначила за тебя награду. Сумма чрезвычайно высока. Ты в смертельной опасности! — Голос Лу Сю был полон гнева и негодования. 
— Ты еще молод, Юньян, поэтому не понимаешь, как обстоят дела в 13 восточных городах. Проще говоря, светская власть 13 восточных городов принадлежит Альянсу Дa. Однако на самом деле наверху есть и своя организация.
— Эта организация и 13 восточных городов ограничивают друг друга в действиях. Они представляют большинство первоклассных Далиши, которые не связаны с правительством Альянса Дa. Например, председатель этого законодательного собрания — Боевой Бог!
Когда он услышал слова Лу Сю, глаза Ло Юньяна вспыхнули. Когда он еще ходил в школу в городе Донглу, он всегда думал, что Союз 37 городов контролирует все.
Однако, вступая в контакт с еще большим количеством людей, он понял, что мир не так прост, как ему казалось раньше.
Например, восемь армий, которых он когда-то считал самыми мощными армиями в мире, не могли делать все, что им нравилось. Другим примером были отношения между Боевыми Богами и 13 восточными городами. (п.п: Боевой бог не единственный, взять тех же Мурат и Иогана, но у каждого будет свое звание)
Слова Лу Сю наконец прояснили одну вещь. С тех пор, как появились боевые Боги и другие подобные им Далиши, Альянс Дa и эти богоподобные люди находились в хрупких, но странных отношениях.
Хоть Ло Юньяну было трудно угадать суть такого рода отношений, он верил, что большую часть времени выступал Альянс Дa.
Семья не полагалась на ученика Боевого Бога. Из-за существования этого ученика Альянс Дa решил закрыть глаза на некоторые вопросы.
В данном случае, семья Не ничего открыто не говорила об убийстве Ло Юньяна, так что Альянс Да мог использовать только некоторые защитные меры, чтобы справиться с этим делом.
Когда власть воина достигала определенного высокого уровня, такого как уровень Боевого Бога, они потенциально могли подчинить себе целую нацию. Однако боевые боги были только одной категорией могущественных существ.
— Есть ли воины из Божественного списка, которые хотят меня убить? — Ло Юньян задал вопрос, который его больше всего беспокоил, после некоторого молчаливого размышления.
— Кто, по-твоему, ты такой, чтобы говорить о богоподобных личностях? Если бы эти эксперты божественного уровня действительно двинулись против тебя, даже Генеральный штаб Чананя не смог бы защитить тебя, — сказал Лу Сю, прежде чем добавить довольно тревожно: — Ходят слухи, что 13 теневых Волков уже приняли это задание и направляются к Чанань.
— Если среди них нет экспертов божественного уровня, то беспокоиться не о чем! — ответил Ло Юньян, прежде чем закончить вызов.
Тем не менее, он даже не выключил свое коммуникационное устройство, когда то, снова отчаянно зазвонило. Ло Юньян нахмурился, когда увидел, что Император пламени снова звонит ему.
Император пламени обращался с ним очень хорошо и на самом деле защищал его. Конечно, Ло Юньян также глубоко уважал Императора пламени. Он немного поколебался, прежде чем ответить на звонок.
— Я уже выяснил, где ты находишься, малыш. Ты в настоящее время в Военной академии Китиан, не так ли? Кто-нибудь заедет за тобой чуть позднее!
Тон Императора пламени был смесью удовлетворения и торжественности, когда он сказал: — Ты должен принять к сведению силы президента Академии Ци Юньхао. Он занимает 3-е место в Земном списке. Если наши предположения верны, его, должно быть, также соблазнила щедрость, которую предложила семья Не за твою голову. 
— Но тебе не стоит волноваться. Просто оставайся на месте. Я уже послал несколько человек, чтобы оказать давление на Военную академию. Они, вероятно, не посмеют даже прикоснуться к тебе.
— Люди, которых я послал за тобой, будут там через пять минут. — Император пламени не стал дожидаться ответа Ло Юньяна, прежде чем закончить разговор.
Основываясь на фоновых звуках, которые он слышал во время разговора, Ло Юньян полагал, что Император пламени, вероятно, был не в штабе армии Восходящего дракона, а летел в самолете.
Его коммуникационное устройство снова зазвонило. На этот раз Ло Юньян не захотел отвечать. Однако, когда он увидел имя на экране, то все же решил ответить на звонок.
— Наместник! — Ло Юньян чувствовал только искреннее восхищение наместником Лу Кубином.
— Не Син мертв, малыш. Его семья тайно поместила заказ на тебя и вознаграждение, что принесет тебе немало трудностей в ближайшем будущем! — Сказал Лу Кубин, прежде чем разразиться приступом сильного кашля.
— Ты знаешь, что значит бить волка стеблем пеньки? Это то, что лучше всего описывает нашу нынешнюю ситуацию. Лидер должен знать, когда нужно стоять на своем или подчиниться. Отправляйся в Главный штаб армии в Чанане и спрячься. Независимо от того, насколько сильны эти убийцы, они не смогут войти в Генеральную штаб-квартиру Чананя. Когда эта буря утихнет, все придет в норму.
Ло Юньян внимательно выслушал, прежде чем серьезно сказал: — Я понимаю, что Альянс Дa не желает сражаться по определенным причинам, наместник. Однако я считаю, что этим людям не следует потакать. Если они хотят убить меня, пусть приходят! Я очень хочу посмотреть, кто кого убьет!
Лу Кубин догадывался, что так и произойдет. Еще до того, как он решил посоветовать Ло Юньяну спрятаться. У этого парня было свое мнение, от которого он не мог легко отказаться. Как и ожидалось, его догадка подтвердилась.
Хотя Лу Кубин все еще хотел сказать еще несколько слов совета, он вдруг понял, что разговор был прерван.
— Этот парень действительно такой...
Лу Кубин беспомощно покачал головой, когда на него обрушился очередной приступ кашля. Хоть Ло Юньян был очень упрям, были еще некоторые вопросы, которые он должен был решить.
В то время как Лу Кубин говорил с другим человеком, он услышал сигналы уведомлений на своем коммуникационное устройство, а после появилось сообщение. Лу Кубин нахмурился, услышав сигналы, но не обратил особого внимания и продолжил разговор.
Тем не менее, большая шишка, с которой он разговаривал, внезапно посмотрела на него странно и сказала: — Я думаю, ты должен взглянуть на Скай Вижн, старина Лу!
Лу Кубин замер на секунду, прежде чем проверить полученное уведомление. Сообщение было от его подчиненного. Наверху была только одна строчка: — Я слышал, что некоторые подонки хотят меня убить. Завтра я буду ждать вас на Ветро-дождевой переправе. Приходите, если посмеете!
Сообщении было подписано одним именем. Ло Юньян!
Как свирепо!
Такой вызов был не совсем бесполезен. Это может отпугнуть нескольких людей, которые подумывают убить его. Однако было бы неразумно считать его эффективным. Ло Юньян действительно появится на Ветро-дождевой переправе, так что кто знает, сколько людей могут воспользоваться этой информацией?
— Он слишком молод!
В то время как Лу Кубин размышлял, как помочь Ло Юньяну справиться с последствиями этой ситуации лучше всего, тут же появилось другое сообщение прямо под первым. — Если вы не придете, папочка последует совету своего босса и спрячется в Главном штабе армии Восходящего дракона в Чанане. Ха-ха-ха... Тогда вы, дураки, можете грызть ногти сколько угодно!
На лице Лу Кубина точно появятся еще больше морщин. У этого парня точно было великое желание умереть поскорее. Разве он не знал, что благодаря его громкому заявлению даже те люди, которые вовсе не планировали появляться, прибегут, чтобы присоединиться к его врагам, пользуясь единственным шансом, что он им оставил?
Этот парень просто обожал разрушать чужие планы относительно себя!



Глава 154. Оставив себе надежду 



Большинство студентов Военной академии Китиан в тренировочном зале смотрели на Ло Юньяна в странном новом свете. Хотя они не знали, кто он такой, Ло Юньян сделал что-то, что их всех обрадовало.
Однако, он также растоптал репутацию их школы.
В то время как большое количество людей с нетерпением ждало появления президента Академии в надежде, что тот сможет выбить дух из Ло Юньяна, раздался громкий грохочущий звук.
Некоторые люди, которые не могли не выглянуть из тренировочного зала, услышав шум, увидели эскадрилью боевых вертолетов.
— Какого хрена! Семья Цинь потрясающая. Они даже мобилизовали боевые вертолеты! — сказал студент, наблюдая, как высоко в небе летают самолеты.
Возможность избить такого хулигана, как Цинь Шан, была очень приятной, но, если его семья ответит на этот выпад, все закончится трагично! 
Они не могли позволить себе оскорбить такую большую финансовую группу, как семья Цинь. Если кто-то в будущем испытает угнетение от Цинь Шана, они просто проглотят свой гнев, чтобы избежать неприятностей в дальнейшем.
Несмотря на то, что Цинь Шан был в замешательстве от избиения, которое он получил от Шень Юйланя, когда он увидел вертолеты, на его лице появилось довольное выражение. Если быть богатым — это преступление, то он с радостью признает себя виновным. Кто эти люди такие, что посмели презирать его?
Похоже, его семья все же не бросила его. Они действительно послали подкрепление с воздуха! Ха-ха... Этот боевой строй был чем-то, чего не мог достичь обычный человек!
— Этот ребенок должен быть задержан и получить серьезный урок. Это единственный способ успокоить мой гнев! Черт побери! Многие презирают меня, но кто ты такой, чтобы осмелиться противостоять мне? Бьюсь об заклад, ты считаешь себя чертовым спасителем!
Когда Цинь Шан тихо выругался, несколько фигур спрыгнули с боевых вертолетов. Каждый из них был оснащен всеми видами тяжелого оружия.
Хоть использование огнестрельного оружия против боевых мастеров и высокопоставленных лиц было не очень эффективным, обычные люди находили это оружие действительно пугающим.
— Докладываю, сэр Ло. Бригаде боевых драконов приказано доставить вас на базу! — сказал крепкий мужчина средних лет, отдавая честь Ло Юньяну.
Бригада боевых драконов, которая была самым сильным отрядом армии Восходящего дракона, состояла из более чем 100 небольших отрядов. Обычно отряды использовали свои собственные имена во время миссий. Если использовалось общее название бригады боевых драконов, то это означало, что там была по крайней мере половина бойцов из всех отрядов боевых драконов.
Когда Ло Юньян посмотрел на мужчину средних лет, он понял, что тот был первоклассным боевым мастером, поэтому его можно было считать Далиши среди боевых мастеров.
— Если я не вернусь самостоятельно, ты свяжешь меня и потащишь на базу?
— Почетный делегат, нам приказано любой ценой доставить вас обратно в Главный штаб Чананя.
Хоть мужчина средних лет выпрямился и еще раз отдал честь, тон его был тверд. — Ваша семья уже прибыла в Главный штаб Чананя. Там они будут в безопасности. Ваша мать надеется, что вы поспешите обратно в армию Восходящего дракона.
Ло Юньян беззвучно усмехнулся, выходя из тренировочного зала. Он посмотрел на юго-восток и снова повернулся к Шень Юйланю. — Хорошо, ты удовлетворен?
— Да! — Шень Юйлань едва не жужжал от волнения, глядя на ряды элитных воинов из бригады боевых драконов вокруг него. Его голос немного дрожал.
Ло Юньян кивнул и похлопал Шень Юйланя по плечу. — Идем. В таком дрянном месте многому не научишься. Если ты вернешься со мной, ты сможешь присоединиться к элитному классу армии Восходящего дракона уже завтра!
Элитный класс армии Восходящего дракона? Это было то, о чем слышал каждый студент Военной академии Китиан. На самом деле было много студентов, которые усердно работали, чтобы достичь своей мечты.
Тем не менее, большинство из них сокрушила их же мечта еще на предварительном этапе!
Если бы Ло Юньян позволил Шень Юйланю войти в элитный класс раньше, большинство студентов задрали бы носы. Но сейчас все было по-другому. Ло Юньян принял меры и привел за собой группу самолетов, так что любой мог сказать, что он, несомненно, выделялся из массы.
Это доказывало, что он говорил не просто громко, но и делал, что говорил. 
— Кто он? — несколько человек спросили своих спутников в недоумении, пока смотрели, как Ло Юньян садится в вертолет.
Хоть на их вопрос не было ответа, большинство из них продолжали смотреть на него пылким взглядом.
Как только Ло Юньян вошел внутрь, холодный блеск промелькнул в его глазах. Он повернулся и в этот раз послал волну подавляющей силы разума.
В тот момент, когда он использовал свою силу разума, его техника изменения внешности исчезла. Настоящая внешность Ло Юньяна отразилась в глазах каждого присутствующего студента Военной академии Китиан.
Десять боевых вертолетов сопровождали отряд Ло Юньяна, направлявшийся в город Чанань. Только когда вертолеты улетели вдаль, большинство студентов Китианской Военной академии наконец оправились от шока.
— Ло Юньян! На самом деле это был Ло Юньян. Мы видели перед собой Ло Юньяна!
— Друг Шень Юйланя это и в самом деле Ло Юньян! Мой кумир! Я никогда и мечтать не могла, чтобы увидеть его лично!
— Ого, это действительно был Ло Юньян. Я ясно видел его лицо. Это точно был он!
В толпе послышались горячие вскрики. В глазах некоторых даже появились слезы.
Самым страстно обсуждаемым именем в 13 восточных городах было имя Ло Юньяна.
Коротко стриженная девушка, которая вела Ло Юньяна при его поисках Шень Юйланя, негромко сказала: — Это действительно был Ло Юньян! Увидев его, я вдруг поняла, что красота может быть очень специфической! Я видела его и разговаривала с ним... Я плохо выглядела в то время, да? Разве я выглядела не по-женски?
Длинноволосая хрупкая девушка прижала руки к груди и сказала: — Я тоже не выглядела так великолепно, как хотела бы!
Когда Хэ Минву услышал, что этот человек и в самом деле был Ло Юньян, он был удивлен. Однако он все еще был довольно спокоен. Тем временем Цинь Шан выглядел таким несчастным, словно только что потерял отца.
Хоть он был тщеславен, он знал, что разница между ним и Ло Юньяном была велика. Учитывая его статус, отомстить было невозможно.
Как раз в тот момент, когда половина Академии Китиан ликовала, а другая половина испытывала глубокое сожаление, Ци Юньхао и спокойный мужчина средних лет вышли из бамбукового леса.
— Какой потрясающий дух! — сердечно сказал спокойный мужчина средних лет, вздохнув. — Он действительно выдающийся герой своего поколения!
Ци Юньхао кивнул. Он нахмурился и серьезно сказал: — Если мы оба сделаем шаг, вероятность убить его будет не очень высока.
— Да, его место в Земном списке должно быть все ближе и ближе к вершине!
Они помолчали какое-то мгновение, прежде чем их взгляды встретились. На лицах обоих было решительное выражение. В конце концов, награда за убийство Ло Юньяна была слишком соблазнительной.
Предлагаемые предметы были теми вещами, к которым они стремились лишь в своих мечтах, поэтому они не сдадутся, даже если им придется рисковать своей жизнью.
— Если нас будет только двое, убить Ло Юньяна будет трудно. Однако мы будем сражаться не только вдвоем — ободряюще сказал спокойный мужчина средних лет. — Его безрассудный вызов означает, что у нас еще есть шанс победить.
— Правильно! Это, вероятно, наша единственная возможность убить его. Однако мы не знаем, насколько это будет опасно, когда придет время. — Кулак Ци Юньхао ударил по огромному валуну, когда он что-то пробормотал себе под нос.
Огромный валун мгновенно разлетелся на куски.
— Даже если это будет опасно, мы все равно должны сделать все зависящее от нас. В конце концов, фортуна любит смелых.



Глава 155. Возвращение с ветро-дождевой переправы 



Ветро-дождевая переправа, которая была расположена в 150 километрах к северу от города Чанань, считалась не безопасной зоной города Чанань. По этим равнинам бродили всевозможные ужасные звери, так что обычно там было не так много людей.
Несмотря на то, что до апокалипсиса это был крупный паромный переход, после десятилетий стихийных бедствий он давно потерял свою былую атмосферу.
Единственное, что выдавало, что когда-то это была важная паромная переправа — высокая бетонная платформа, заваленная цепкими семенами и всевозможными прорастающими растениями.
Переправа была мрачным зрелищем в темной ночи.
Шум легкого ветерка и мелкого дождя перекрывал редкий возглас Козодоя. Далекие завывания и рев диких животных заставляли оживляться любого, кто слышал их.
Хоть местность вокруг переправы была знакомой, в этот день она выглядела совсем по-другому. 
— Он придет? — Спросил Ци Юньхао, который прятался в расщелине скалы, его голос слегка дрожал от неуверенности.
Пусть он был скрыт внутри скалы, он был уверен, что может убить любого в радиусе 100 метров менее чем за 30 секунд.
Спокойный мужчина средних лет в черном костюме прятался рядом с ним с закрытыми глазами. Казалось, он действительно глубоко задумался. Его тело не двигалось, но излучало странную ауру.
— Хоть вероятность его появления не очень высока, это действительно редкая возможность для нас — мягко ответил человек в черном. — Я уже почувствовал следы 13 человек, в том числе нескольких старых друзей.
Услышав его слова, Ци Юньхао слегка нахмурился. Называть этих людей старыми друзьями было не очень подходящим способом описать их.
— 13 теневых Волков уже пришли? — Спросил Ци Юньхао. Это был самый важный вопрос для него.
— Не видел никаких признаков их присутствия, но могу заключить, что они спрятались по всей Ветро-дождевой переправе. Как только Ло Юньян прибудет, они нанесут удар первыми и будут надеяться убить его сразу!
Двое мужчин говорили приглушенным голосом. Было также довольно много таких же людей, как они, которые вели такие же приглушенные разговоры. Все эти люди собрались здесь с одной целью: убить Ло Юньяна.
Они считали, что это отличная возможность, независимо от того, появится ли Ло Юньян.
Хоть они находили его вызов на Скай Вижн немного комичным, у них не было проблем принять его. В конце концов, он еще молод, а молодые люди склонны действовать импульсивно!
— Ло Юньян появится? — хоть Не Юньсинь был дома, он не совершенствовался. Он сидел в углу Большого зала, наблюдая за одним из своих дядей.
Смерть его старшего брата, Не Сина, заставила его семью чувствовать стыд и унижение. Если они не сотрут этот позор кровью врага, их престиж и репутация пострадают.
Однако из-за давления армии Восходящего дракона они не могли действовать открыто. Вот почему они назначили награду.
Таким образом, даже если армия Дракона будет расследовать это дело, они не смогут найти никаких убедительных доказательств против них. В тот момент, когда кто-то принесет им голову Ло Юньяна, семья Не выполнит свое слово и вручит обещанные награды.
— Он, наверное, придет! — сказал мужчина средних лет уверенно, прежде чем добавить: — Молодые люди амбициозны. Плюс, судя по его показному поведению, если он осмелился так говорить, то обязательно доведет дело до конца.
— Я просто боюсь, что он не сможет покинуть Генеральную штаб-квартиру армии Дракона — фыркнул довольно зловещего вида молодой человек.
— Этот парень высокомерен и тщеславен. Он считает всех ниже себя. Если он не покажется, то репутация, которую он создал, будет запятнана! — с сожалением сказал мрачный мужчина средних лет.
В зале воцарилась тишина. Хоть слова мужчины средних лет имели смысл, присутствующие поняли, что, несмотря на их большие надежды, пока Ло Юньян прячется за армией Дракона, они ничего не смогут сделать ему.
— Неужели наш дядя ничего не может придумать? — спросил мальчик, чье лицо было очень похоже на лицо Не Юньсина.
У Не Юньсина не сложилось благоприятного впечатления об этом мальчике. На самом деле, в глубине души он чувствовал желание убить его. Он сам не знал, почему у него возникло это ощущение.
— Хоть твой дядя — ученик Бога Ло Кая, это лучшее, что он может сделать. В конце концов, он не Боевой Бог! 
В зале снова воцарилась тишина.
Звон часов заставил Не Юньсина нахмуриться. Он уже привык к этому перезвону, который звучал в доме семьи Не много лет.
Этот звук означал, что было уже 10 вечера, однако, Ло Юньян еще не появился.
Казалось, что он и не придет вовсе!
Как только Не Юньсин начал чувствовать себя крайне разочарованным, кто-то ворвался в комнату. — Ло Юньян сел в машину и сейчас мчится к переправе!
Глаза каждого члена семьи Не загорелись, когда они услышали это короткое, простое объявление.
— Скажите, кто-нибудь из вас думает, что это какой-то план армии Дракона? — спросил вдруг мужчина средних лет с серьезным выражением лица.
— План это или нет, это не имеет к нам никакого отношения. Если армия Дракона будет убивать всех людей, пытающихся напасть на Ло Юньяна, то в будущем у них будет лишь еще больше врагов!
Непрерывная информация начала доходить до зала, где собиралась семья Не. В основном это были новости об армии Дракона.
Бригада боевых драконов армии Восходящего дракона не принимала никаких мер!
Император пламени не предпринимал никаких действий!
Ни одна из эскадрилий армии Восходящего дракона не предприняла никаких действий!
Все эти новости указывали только на один вывод — вся армия Дракона не собирается ничего предпринимать относительно этой ситуации!
Каждый член семьи Не был крайне подозрителен в этом исходе. Что задумала армия Дракона? Неужели они действительно верили, что Ло Юньян сможет вернуться в целости и сохранности с ветро-дождевой переправы?
Исследовательский центр Сангу, исследовательский центр фарма, финансовая группа Тирании...
Каждая сила 13 восточных городов не сводила глаз с силуэта Ло Юньяна, пока он мчался к Ветро-дождевой переправе без какого-либо сопровождения.
Он был в 10 километрах от Ветро-дождевой переправы, в пяти километрах от переправы, в километре от ...
Порывы ветра усиливались, когда небо над переправой потемнело.
Когда до них дошла новость о том, что Ло Юньян находится в километре от переправы, была передана еще одна новость. Ло Юньян вышел из машины и направился к переправе с древним металлическим копьем, которое убило Хищного Волка в руке!
Никто не пошевелился.
Однако, благодаря древнему металлическому копью в его руке, Ло Юньян смог почувствовать следы намерения убить все вокруг него. Некоторые люди скрывали это намерение, но были и другие, которым было все равно, заметят их или же нет.
Один такой человек стоял под огромным деревом примерно в 200 метрах от парня. Мужчина усмехнулся, когда Ло Юньян появился в поле его зрения.
Его сверкающие зубы казались жуткими в темноте ночи.
Ло Юньян улыбнулся в ответ, а затем без колебаний увеличил скорость до 300. В мгновение ока он стал быстрее скорости звука и появился перед человеком.
Он взмахнул длинным копьем, на долю секунды напугав ухмыляющегося человека. Тело мужчины внезапно пронзили и подняли в воздух!



Глава 156. Призрачное убийство 



Ло Юньян взял на себя инициативу, чтобы убить Гон Сунко, который занимал 13-е место в Земном списке, первым.
Какая разница между 10-м и 13-м местом в Земном списке? На самом деле не было такой уж большой разницы, именно поэтому Гон Сунко решил встретиться с Ло Юньяном.
Конечно, это была также стратегия, которую он использовал для морального давления на Ло Юньяна.
К несчастью для него, Гон Сунко был слишком наивен. Он был убит одним ударом, прежде чем смог достичь своей цели.
Хоть его суждение тоже сыграло в этом свою роль, скорость Ло Юньяна была настолько быстрой, что Гон Сунко просто не смог вовремя отреагировать.
У Ло Юньяна было спокойное выражение лица. Он не был в восторге от смерти Гон Сунко. Подняв труп на копье, он огляделся и равнодушно спросил: — Кто-нибудь еще? 
Хоть его голос был не очень высоким, и он казался даже несколько ленивым, вид тела Гон Сунко на его длинном копье говорил все, что нужно было сказать!
Дождь все лил и лил, но на поле стояла все та же мертвая тишина. Казалось, что все живое перестало дышать. Некоторые сильные бойцы, которые собирались выйти из укрытия, решили снова тактично спрятаться.
Они не думали, что они сильнее, чем Гон Сунко, поэтому они не были готовы стать следующей целью Ло Юньяна. Вот почему они предпочли спрятаться и ждать.
Никто не ответил на слова парня. За исключением шума дождя и завывания ветра, других звуков не было.
Ло Юньян пошевелил рукой и бросил тело Гон Сунко в бушующую реку перевала. Затем он сунул копье прямо перед собой и сказал: — Я думал, что будут какие-то смелые люди, которые хотят убить меня, но оказалось, что это просто какая-то мразь!
Ци Юньхао почувствовал укол гнева, когда услышал слова Ло Юньяна. Хоть он понимал, что уже не в том возрасте, когда можно волноваться из-за нескольких слов, высокомерие Ло Юньяна все еще заставляло его чувствовать себя крайне недовольным.
Однако, как бы он ни был недоволен, он не мог сделать свой ход прямо сейчас. Еще не время.
Ему нужен был Божественный шестизвездочный фрукт, необходимый для того, чтобы прорваться через границы к боевому гроссмейстеру. Он не просто хотел выпустить пар за счет парнишки.
Тем временем его спутник был гораздо спокойнее. Он был похож на старого рыбака, который только что заприметил, как зацепилась большая рыба, но не спешил тянуть удочку. Вместо этого он отпустил леску и позволил рыбе барахтаться в воде, чтобы дождаться, когда она истощится, и после он сможет легко намотать леску и поймать ее. Он выглядел как очень терпеливый охотник, ожидающий финального удара.
Им не пришлось долго ждать возможности нанести смертельный удар. Как только ветер и дождь начали усиливаться, острая стрела внезапно пронеслась по небу в сторону Ло Юньяна. Стрела была очень быстрой!
Стрела, наполненная энергией истока, была быстрее пули и мощнее самого мощного огнестрельного оружия. Стрела появилась перед Ло Юньяном в мгновение ока.
Ло Юньян уже заметил ее, поэтому в тот момент, когда она подлетала к нему, он просто повернулся в сторону и уклонился от нее.
Он едва успел увернуться, как вокруг него раздался грохот выстрелов.
Применяемые орудия были заряжены бронебойными снарядами. Несмотря на то, что от них было мало пользы против высокоуровневых ужасных зверей, они все еще могли причинить вред людским боевым мастерам.
Большинство боевых мастеров сделали бы все возможное, чтобы избежать такого града пуль.
Громкие выстрелы продолжали раздаваться со всех сторон, но Ло Юньян, казалось, совсем не паниковал по этому поводу. Он просто указал ладонью на небо, и слой холодной энергии его ядра истока взорвался в направлении града пуль, мгновенно окутав их.
Пули замерли в воздухе. Внезапно еще 13 стрел устремились к Ло Юньяну.
Прежде чем он смог справиться с ними, луч света от пистолета, клинок и три меча снова осаждали его со всех сторон.
Это была тщательно скоординированная внезапная атака. Внезапно появилось пять человек, у каждого из которых был схож по силе с первоклассным боевым мастером. Их совместные усилия были способны перехватить и убить любого первоклассного боевого мастера их уровня.
Улыбка на лице Ло Юньяна стала шире, когда он увидел эти атаки. Длинное копье в его руках внезапно закружилось в воздухе. 
Несмотря на то, что круг, которое он создал, казался обычным, огни пистолета и мечи, в действительности, изменили направление и направились прямо к нему.
— Ах!
Некоторые сильные бойцы уже поняли, что они не в состоянии контролировать силы своих ядер, когда их оружия текли ровным потоком к кругу, который Ло Юньян вырисовал своим копьем.
Когда они достигли этого пугающего момента, трое мужчин внезапно бросились к Ло Юньяну с небольшой платформы.
Каждый из них размахивал огромным топором и маниакально желал порубить Ло Юньяна на куски.
Их огромные топоры были покрыты мутным желтым истоком энергии. Когда эта сила приземлилась, она сформировала пятиметровое гравитационное поле.
Хоть трое мужчин были такими же первоклассными боевыми мастерами, как и остальные, когда они объединили свои силы, их атака была сильнее, чем предыдущая внезапная атака пяти мужчин.
Выражение лица Ло Юньяна ничуть не изменилось. Пока он стоял на месте, ожидая безжалостной атаки трех огромных топоров, у него был такой вид, словно он просто любовался штормовой погодой.
Когда три топора опустились к нему, Ло Юньян все еще не двинулся с места. Три топора странно двинулись к кругу, который Ло Юньян сделал копьем.
— Ты... Ты поглощаешь нашу силу истока! — кто-то испуганно вскрикнул.
Всего за мгновение Ло Юньян полностью свел на нет атаки трех топоров, трех огненных мечей, пушки и светового клинка.
Между тем, огромный валун, идущий от реки переправы, внезапно полетел прямо в него.
За этим огромным валуном находился такой же огромный, по меньшей мере 20-метровый водяной дракон, появившийся из реки.
На вершине этого дракона стоял человек. Когда меч в его руке начал мерцать, ослепительный свет меча, казалось, уже был готов снести голову Ло Юньяна.
Это был обезглавливающий водяной Дракон.
База развития этого человека была немного сильнее, чем у первоклассного боевого мастера. Его можно было считать полубоевым гроссмейстером.
Он также был ключевой фигурой в этой атаке. Все люди, которые выступили ранее, на самом деле просто создавали для него возможность для атаки.
Выражение лица Ло Юньяна стало лишь холоднее, когда он посмотрел на фигуру, стоящую на водяном драконе. Когда свет меча был готов вырваться на свободу, Ло Юньян быстро внес некоторые коррективы в атрибуты. Он использовал регулятор атрибута в своем уме, чтобы передать более 700 пунктов его древесной силы его холоду.
Несмотря на то, что его ледяной атрибут еще не совершил прорыва и не достиг состояния боевого гроссмейстера, опираясь на прорыв своего источника жизненной энергии, Ло Юньян мог продолжать поглощать холодную Ци с неба и земли.
— 3000-мильный холод!
Когда Ло Юньян взмахнул руками, холодная Ци вырвалась из его ладоней. В одно мгновение эта необъяснимая холодная сила заморозила все, включая капли воды в воздухе, в радиусе 30 метрах от него.
Живой водяной дракон застыл в воздухе. Сильный боец, управлявший водяным драконом, едва успел выпустить на волю свет Меча, свое главное оружие, как застыл в воздухе.
Внезапно, попытка убийства 13 теневых Волков превратила их в кучу ледяных скульптур!
Ветер и дождь, казалось, тоже замерзли. 13 теневых волков, которые пытались убить мальчишку, были заморожены в воздухе техникой Ло Юньяна, 3 000-мильным холодом.
Хоть они все еще могли дышать, все они были даже не в состоянии пошевелиться. Из ниоткуда в их тела хлынул пугающий холод. Все случилось за считанные секунды.



Глава 157. Приходят со всех направлений 



Огромная платформа ветро-дождевой переправы, заваленная ледяными скульптурами, представляла собой странное зрелище.
Ветра не было, и дождь прекратился.
— Он боевой гроссмейстер! — вскрикнул кто-то, побледнев от страха.
Уверенность Ци Юньхао в победе, что была в самом начале была полностью раздавлена. Если бы база развития Ло Юньяна была экстраординарной, он бы не был так взволнован. В конце концов, у него был бы шанс убить первоклассного боевого мастера.
Но тем не менее, Ло Юньян уже стал боевым гроссмейстером. Это был совершенно непредвиденный результат, который и ошеломил его.
Границы, к которым они стремились, и область, которую они надеялись достичь, были теми причинами, по которым они все собрались здесь, чтобы попытаться убить Ло Юньяна. Они сделали это ради получения Божественного шестизвездочного фрукта, который получат, убив его. 
Хоть у них не было большой надежды убить первоклассного боевого мастера, они все равно были готовы отдать все. Однако они не ожидали, что их целью станет боевой гроссмейстер.
Ло Юньян, который теперь мог впитывать энергию неба и земли, имел боевую силу 10 000 солдат.
Улыбка на лице спутника Ци Юньхао полностью исчезла. Его тело напряглось, как пружина, и прежняя уверенность в себе ударила наотмашь. Это было действительно смешно. Он был настолько невежественным и недалеким, недооценив Ло Юньяна.
— Неудивительно, что он осмелился прийти. Он уже стал боевым гроссмейстером!
Они больше не собирались воевать с ним. Они ломали голову на тему того, как бы уйти незамеченными.
— Боевой гроссмейстер!
— 13 теневых Волков погибли несправедливо!
— Нам повезло, что мы не сделали первый шаг. Иначе мы бы тоже погибли.
Пока Ци Юньхао и его спутник разговаривали, семья Не уже получила новости в Шэньду. У членов семьи Не, которые следили за дракой, были уродливые выражения на лицах.
Боевой гроссмейстер? Хоть семья не боялась боевых гроссмейстеров, вражда между ними и боевым гроссмейстером никому бы не понравилась.
— Я всегда думал, что вызов Ло Юньяна уже был своего рода планом, но я не ожидал, что он на самом деле стал боевым гроссмейстером.
— Он уже достиг сферы боевых гроссмейстеров, несмотря на свой юный возраст. Если он будет прогрессировать с такой скоростью и дальше, то наша семья...
На мгновение в Большом зале воцарилась такая тишина, что можно было услышать, как падает булавка. Если бы Ло Юньян продолжал прогрессировать таким же образом, то его будущая база совершенствования заставила бы людей содрогаться от страха.
— Не волнуйтесь, ребята. Ло Юньян, возможно, уже вошел в царство боевых гроссмейстеров, но это еще не значит, что он не умрет на ветро-дождевой переправе!
Во время их разговора элегантно одетый мужчина средних лет толкнул дверь и вошел в зал. Когда Не Юньсинь увидел мужчину средних лет, то невольно отпрянул, хотя уже сидел в углу.
Несмотря на то, что он был гением семьи Не, блеск его отца все еще затмевал его.
Все остальные члены семьи Не уважительно посмотрели на новоприбывшего.
— Приветствую тебя, Старший Брат!
— Приветствую тебя, Дядюшка!
Когда все приветствия эхом разнеслись по залу, мужчина средних лет пренебрежительно махнул рукой. — Вам всем лучше запомнить это. Семья не имеет к этому никакого отношения. Если кто-то позволит информации просочиться наружу, я не могу обещать, что ваша семья будет в безопасности! 
Никто не осмеливался ему возразить.
Мужчина средних лет не обратил внимания на остальных членов семьи. Он просто смотрел на всех в Большом зале со странным выражением лица.
Между тем, довольно много людей во всех 13 восточных городах уже услышали новости о событиях на ветро-дождевой переправе. В одно мгновение, дискуссии начали прорастать повсюду.
Люди, которые были ближе к Ло Юньяну, чем к семье Не, естественно, ликовали, в то время как люди, которые хотели его смерти, хмурились, как будто оплакивали потерю мертвого родителя.
Толстяк Сюэ, Чу Юань и остальные были поражены, в особенности толстяк Сюэ. Услышав эту новость, он недоверчиво переспросил: — Что это было? Большой босс Ло — уже боевой гроссмейстер? Черт! Это правда? Этот... Это слишком сильный удар!
На ветро-дождевой переправе. Ло Юньян стоял с прямой спиной, держа в своих руках копье. Вокруг него было 10 теневых Волков, полностью застывших на месте. Все они сохраняли неподвижную позу.
— Ха-ха-ха... Боевой гроссмейстер в таком юном возрасте! Ты талантлив, как богоподобный Далиши! — Двое мужчин, один высокий, другой низкорослый, медленно вышли к нему.
Как только они появились, лицо Ци Юньхао упало. Когда он увидел двух мужчин, его тело непроизвольно содрогнулось.
— Что они здесь делают?
— Ты знаешь их, брат Ци? — спокойный мужчина средних лет, который редко видел Ци Юньхао таким взволнованным, осторожно поинтересовался.
— Это два почтенных представителя секты Дракон-слон! — Ци Юньхао понизил голос. — Если бы я знал, что эти двое появятся здесь, то никогда бы не пришел сам.
Лицо его спутника застыло, когда он услышал слова "секта Дракон-слон".
Со времен апокалипсиса и появления шестого фактора эпоха древних боевых искусств снова процветала. Люди, которые усердно тренировались и превзошли обычных людей, стали еще более могущественными после появления шестого фактора.
После заключения соглашения с Альянсом Дa секты скрытные от мира, как правило, не участвовали в мирских делах. Однако 13 восточных городов всегда испытывали к ним определенное уважение.
Из-за их культивирования древних искусств боевые гроссмейстеры, которые происходили из этих секретных сект, как правило, были сильнее обычных боевых гроссмейстеров.
Это было потому, что их обучали секретным техникам их собственные секты.
Ло Юньян чувствовал, что эти двое не были обычными людьми. В тот момент, когда они появились, он почувствовал, как в их телах нарастает незнакомая сила.
Эти двое не были обычными боевыми гроссмейстерами. Судя по их ауре, они должны были быть сильнее боевых гроссмейстеров, таких как Император пламени и Король Тигр.
— Если бы тебе позволили продолжать совершенствоваться, ты мог бы стать первоклассным гроссмейстером в ближайшем будущем, — сокрушался высокий, тощий мужчина, как будто он смотрел на молодое поколение своей секты. — Жаль, что тебе не представится такой возможности!
— Это то, что люди называют искушением. Кто — то предложил цену, от которой мы не смогли устоять, так что тебе придется умереть. Тем не менее, мы дадим тебе шанс убить себя самому! В конце концов, тебя считают боевым гроссмейстером. Мы тоже боевые гроссмейстеры, поэтому мы позволим тебе умереть с достоинством.
Двое почитателей секты Дракон-слон выглядели такими самоуверенными, словно собирались съесть Ло Юньяна уже сейчас. Ло Юньян холодно посмотрел на них и бесстрашно ответил: — Я хотел бы подарить тебе слова, которые ты только что произнес, и дать тебе шанс покончить с собой самостоятельно. Просто поторопись и умри!
На лицах обоих мужчин появилось удивление. Внезапно они расхохотались.
— Ха-ха-ха! Кажется, тебя не убедить, пока ты жив. Твоя мать знает, насколько ты высокомерен? Ничего, ничего... Сегодня мы вдвоем покажем тебе, что такое секта на самом деле!
Пока он говорил, коротышка размахивал кулаками. Источник энергии вырвался из его рук и сформировал огромного слона, который бросился к Ло Юньяну.
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Огромный слон цвета хаки бросился на него с сокрушительной силой. Ни у одного обычного боевого навыка не будет шанса противостоять этому огромному слону, сделанного из силы ядра истока.
Хоть у Ло Юньяна все еще было несколько тузов в рукаве, он нахмурился, когда огромный слон хаки усилил невзрачную силу его врага в десять раз и рухнул на него.
Если бы между ними было какое-то расстояние, Ло Юньян использовал бы Богоубийцу. К сожалению, расстояние было недостаточным для броска.
Поэтому, после всего лишь доли секунды колебаний, Ло Юньян быстро поднял скорость до 600 пунктов.
Скорость в 600 пунктов заставила бы большинство людей чувствовать себя отчаянными. В тот момент, когда огромный слон бросился на него, Ло Юньян исчез из поля зрения, не оставив и следа.
Как только он увернулся, он ту же появился позади гроссмейстера, нацелил копье ему в голову и нанес удар. 
Крэш!
Кулак гроссмейстера преградил путь копью как раз в тот момент, когда оно собиралось ударить его. Хоть ответ мужчины был несколько поспешным, Ло Юньян все еще не мог причинить ему боль.
Ло Юньян ходил по кругу вокруг сектанта и продолжал наносить удары копьем. Его оппонент показал себя как нерушимая скала. Хоть его реакция казалась усталой, Ло Юньяну все еще было трудно достать его.
Конечно, это было из-за несравненно обостренных чувств боевого гроссмейстера.
После 39 последовательных ударов Ло Юньян отступил и приземлился на правой стороне платформы перевала. Когда он перестал атаковать, боевой гроссмейстер испустил громкий вздох облегчения.
Скорость Ло Юньяна привела его в отчаяние. Хоть он был ветераном боевых искусств, Прозванным Почтенным Слоном, он не смог поймать Ло Юньяна.
— Как быстро! Если бы нас было только двое, мы бы не смогли выполнить это задание! — второй гроссмейстер, которого называют Почтенный Дракон хлопнул в ладоши и крикнул: — Мои старые друзья, кажется, у вас нет другого выбора, кроме как помочь нам!
— Ха-ха-ха... Мы могли бы помочь тебе, старина, но тогда тебе придется отдать нам часть наград! — сказал чей-то хриплый голос, прежде чем из темноты вышли два невысоких старика с металлическим блеском на лицах.
Напряженная атмосфера на ветро-дождевой переправе усилилась с их появлением.
Первоклассные боевые мастера, которые изначально были готовы бороться за свои будущие перспективы, теперь с удивлением поняли, что это дело выходит за рамки их возможностей.
Это была игра, в которой они даже не могли участвовать!
Можно было представить себе их разочарование, когда они обнаружили это.
— Меня зовут Цзиньчжун! — Старик, стоявший справа, указал на своего спутника. — Это Тунчжун. Ты можешь звать нас двумя старейшинами золотых часов!
— Ты очень быстр и обладаешь редким талантом. К сожалению, нам двоим предстоит принять меры. Советую тебе сдаться!
Цзиньчжун и Тунчжун двигались быстро, появляясь по обе стороны от Ло Юньяна. Тем временем они, казалось, неторопливо размахивали руками.
Из рук обоих старейшин хлынула слабая золотистая энергия. Когда этот источник энергии образовал золотую рябь в воздухе, рябь сошлась, образовав гигантские часы радиусом не менее 20 метров.
Все, включая воздух, окутанный этими огромными часами, начало сжиматься.
— Что это за техника? — Ци Юньхао закричал с тревогой. Он уже отступил на три километра от поля битвы.
Мужчина средних лет резко вдохнул, прежде чем сказать: — Я расскажу не об обычной физической тренировке золотых часов, а о высшей технике школы золотых часов. До появления первого ядра истока эта техника золотых часов считалась в значительной степени мифом. Однако с тех пор, как появился источник энергии от ядер истока, два старейшины золотых часов полностью овладели этой техникой.
— Их техника золотых часов может сокращаться и расширяться в размере. Если он сжимается и используется в обороне, он может противостоять атаке любого боевого гроссмейстера. Если он используется с расширением, он может снести целый холм. 
У спокойного человека было странное выражение глаз. — Вот почему контроль Альянса Дa над этими скрытными сектами начал ослабевать.
Когда Ци Юньхао наблюдал за постоянно сокращающимися золотыми часами, радиус которых теперь составлял всего 10 метров, он вздохнул. — Ло Юньян хотел показать свою силу в этот раз, но он не ожидал, что против него пошлют четырех боевых гроссмейстеров. Командующие армией Восходящего дракона должны быть крайне раздосадованы.
Спокойный человек был не в настроении обсуждать это сейчас. — Какое это имеет отношение к нам? Черт побери! Похоже, на этот раз у меня нет никакой надежды получить билет на корабль! — он сказал грубым тоном.
— Забудь о билете. Мы должны считать себя счастливчиками, если сможем покинуть это место живыми! — Ци Юньхао говорил прямо. — На самом деле, единственные, кому действительно не повезло, так это 13 теневым Волкам!
Хоть 13 теневых Волков не были полностью уничтожены, они больше не будут той силой, с которой нужно будет считаться в Альянсе Дa.
Из их укрытий внезапно появилось несколько фигур. Все они уже сдались и решили наблюдать за битвой между боевыми гроссмейстерами издалека.
Возможно, они смогут получить некоторую полезную информацию для себя, наблюдая за этой битвой. Эта информация может помочь им прорваться через границы боевых гроссмейстеров. Конечно, это был бы наилучший сценарий.
— Это будет непросто. Я надеюсь, что Ло Юньян сможет выдержать хоть немного дольше, — сказала женщина с длинным шрамом на лице. Шрам придавал ей несколько свирепый вид.
Когда появились золотые часы, Ло Юньян сразу почувствовал сокрушительное давление на свое тело.
Золотые часы были не только защитной техникой, но и могли ограничивать движения людей, запертых в них.
На самом деле, это можно считать величайшей функцией золотых часов.
Ло Юньян уставился на двух старейшин золотых часов и двух почтенных стариков. На его лице появилась легкая насмешливая улыбка, когда он неодобрительно спросил: — И это все, что вы можете мне показать?
Хоть его голос звучал ровно, а выражение лица было таким же, каждый мог услышать его послание всем на Ветро-дождевой переправе: действительно ли они могли победить его?
— Только не говори мне, что ты думаешь, что нас четверых недостаточно? — Почтенный слон, который все же немного пострадал во время его обмена ударами с Ло Юньяном, немного обиделся на высокомерие мальчишки. — На этот раз у тебя не будет возможности сбежать! — в гневе заскрежетал он зубами. — На этот раз у тебя не получится!
— Кто хочет сбежать? Папочка пришел сюда, чтобы убивать и удовлетворить свою жажду. Как бы я смог показаться людям на глаза, если бы сбежал сейчас? — сказал Ло Юньян с улыбкой.
В тот момент, когда он сказал это, двое старейшин золотых часов от души расхохотались. Тем временем на губах двух Почтенных стариков появились насмешливые усмешки.
— Ты, должно быть, в стадии отрицания, Ло Юньян. Ты пытаешься потянуть время в надежде, что кто-то придет и спасет тебя? Это бесполезно. Даже если Император пламени придет, ему будет трудно спасти свою жизнь, не говоря уже о твоей.
— Что касается армии Восходящего дракона, боюсь, что у них будет еще больше проблем, если они покинут город Чанань. Все, что ты можешь сделать прямо сейчас, это мечтать о спасении!
Ло Юньян посмотрел на самоуверенного Почтенного слона и спокойно усмехнулся. — Часто говорят, что добрые слова не могут убедить мертвых. Если у тебя есть желание умереть, то ты не можешь винить меня за его исполнение!
Пока он говорил, Ло Юньян закончил вносить некоторые коррективы в свой регулятор атрибутов. На этот раз он поднял свой атрибут интеллекта до 1000. В результате произошли радикальные изменения и в других его атрибутах.
Сила: 1 (Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
Скорость: 2
Интеллект: 1,000
Телосложение: 20 (Золотое Тело: 2, Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
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Два Почтенных старика и старейшины золотых часов считались существами со значительным авторитетом среди боевых гроссмейстеров. По их мнению, убийство Ло Юньяна было сродни убийству цыпленка боевым топором. Сродни большой суете из-за незначительной проблемы.
В это верили оба старейшины золотых часов. Причина, по которой они оба были там, заключалась в том, чтобы помешать армии Дракона и экспертам Альянса Дa помочь Ло Юньяну.
Однако они и представить себе не могли, что этот сукин сын доставит им столько хлопот, что им придется принять меры и поддержать двух выходцев из секты, чтобы удержать его.
На самом деле, судя по тону Ло Юньяна, мишенью были именно они.
Как такое вообще возможно?
В конце концов, все они были закаленными в битвах воинами. Когда Ло Юньян угрожал им, они вчетвером обменялись взглядами. Практически в тот же миг два Почтенных старика бросились на него. 
Тень дракона и слона, сделанная из пульсирующей силы истока, пролетела над Ло Юньяном. В тот момент, когда двое мужчин взмахнули кулаками, диск Будды, который был в кожаном мешочке Ло Юньяна, вылетел и стал парить над его головой.
Диск Будды, окутанный силой ума Ло Юньяна, излучал странный блеск. Когда тени дракона и слона устремились к Ло Юньяну, лучи света вырвались из диска Будды, образовав две линии, которые вылетели вперед и перехватили атаку двух гроссмейстеров.
Их атака была потрясающей совместной техникой. До апокалипсиса этот тип техники увеличивал только силу. Тем не менее, с момента появления шестого фактора и ядер истока, исходная сила, которая генерируется из их кулаков, может сформировать дракона и слона в небе. Эта атака была похожа на погоню за настоящими драконом и слоном.
Однако, когда они собирались воспользоваться этим ударом, чтобы захватить Ло Юньян, несколько лучей света устремились вперед.
Извержение этих мерцающих световых лучей заставило слона хаки нести на себе основную тяжесть атаки и быть разорванным на куски безумными световыми лучами. Хоть Зеленый дракон получил удар немного позже, он также был быстро уничтожен.
Это была совершенно непредвиденная ситуация для двух Почтенных гроссмейстеров, чьи лица тут же побледнели. Но это было только начало. Лучи света, прорезавшие их атаки, продолжали лететь на них, словно вихрь.
Только в этот момент им удалось ясно увидеть, что именно на них нападает.
Это были световые диски!
Световые диски такие же яркие, как Луна и, возможно, наполнены величественной мощью!
— Он гроссмейстер телекинеза! — почтенный Дракон громко взвыл. — Ты... Ты гроссмейстер телекинеза!
Ло Юньян ничего не ответил. Когда в его голове промелькнула мысль, девять световых дисков закружились вокруг, словно плетя сеть, пытаясь окутать почтенного Дракона.
Почтенный Слон и почтенный Дракон, окруженные девятью световыми дисками, безжалостно размахивали кулаками перед мерцающими дисками. Вспышки энергии истока сформировали несколько драконов и слонов, которые пытались перехватить световые диски.
Однако диски Будды, которые были наполнены силой Ло Юньяна, не могли быть заблокированы их силой истока.
В одно мгновение все тени драконов и слонов были уничтожены.
— Откройся! — почтенный Дракон взревел, размахивая руками. Девять драконьих теней вырвались из его ладоней и бросились к девяти сверкающим дискам Будды.
В тот момент, когда он использовал эту атаку, тело почтенного Дракона было отброшено назад. Между тем, почтенный Слон также взревел, используя свою технику, в результате чего его источник энергии, сформировал глиняную стену в небе и блокировать еще девять световых дисков, которые нападали на него.
Он использовал эту возможность, чтобы отступить.
Двое мужчин отступали, пока не оказались рядом с двумя старейшинами золотых часов. Затем они остановились и уставились на Ло Юньяна, как на демона.
Он был и боевым гроссмейстером, и гроссмейстером телекинеза!
Этот парень был молодым. Нет, он был до смешного молод. Когда-то давно, еще в городе Мейя, он был первоклассным боевым мастером. Несмотря на то, что он убил совершенно нового боевого гроссмейстера, они все еще не думали, что он стоит их внимания. 
Теперь они боялись его. Они знали все о мощи гроссмейстера телекинеза. Хоть им удалось блокировать движения Ло Юньяна, они уже использовали свои самые сильные методы подавления силы противника.
Если бой продолжится, они в конце концов умрут.
Гроссмейстеры телекинеза в основном считались непобедимыми среди своих сверстников. Хоть эти люди были действительно опытными, их нельзя было считать высшими Далиши по сравнению с гроссмейстером телекинеза.
— Как насчет того, чтобы мы закончили, Ло Юньян? — Торжественно сказал Цзиньчжун, делая шаг вперед.
Два старейшины золотых часов не шевельнулись во время атаки дисков Ло Юньяна, не потому что не хотели, а потому что не посмели сдвинуться.
Они уже отказались от мысли о том, чтобы сделать из Ло Юньяна врага. Согласно их рассуждениям, Ло Юньян уже был тем, кого они не могли себе позволить обидеть.
— Такие братья, как мы, могут признать свое поражение. Мы никогда больше не будем противостоять тебе! — сказал почтенный Дракон.
Ло Юньян посмотрел на искреннего Дракона, фыркнув. Его разум уже начал работать. 18 летающих дисков образовали легкую сеть, которая полетела к двум почтенным старикам и двум старейшинам золотых часов и попыталась накрыть их.
— Ты пытаешься нас уничтожить? — Тунчжун сердито закричал, когда увидел это. — Ты можешь быть сильным, малыш, но я боюсь, что сокрушить нас будет не так-то просто!
Четыре боевых гроссмейстера объединили свои силы и послали легкие тени, содержащие энергию Небесного и Земного источников, к дискам Будды, которые направлялись прямо на них.
Они хотели разбить диски Будды вдребезги, но диски были слишком быстры. Сила разума, заключенная в них, позволила им победить все, что было перед ними, поэтому слои света были немедленно разбиты вдребезги.
— Убить, убить, убить!
Ло Юньян призвал диски Будды летать еще быстрее. Огромные золотые часы с 20-метровым радиусом уже полностью исчезли.
Хоть каждый из двух старейшин золотых часов сформировал маленькие золотые часы вокруг своего тела, эти часы явно не могли противостоять атакующей силе дисков Будды. Во время небольшого перерыва концентрации, небольшой кусок плоти был вырезан вместе с волосами из верхней части головы Тунчжуна.
Ци Юньхао и спокойный мужчина средних лет наблюдали за этой битвой с открытыми ртами, их спины уже были пропитаны холодным потом.
Наблюдая за Ло Юньяном, который все еще стоял на платформе, они чувствовали, что молодой человек перед ними больше не был добычей. На самом деле он был монстром, что охотится на них.
Чудовище, которое заставляло их испытывать ни с чем не сравнимый страх.
Неудивительно, что он решил сражаться с ними без колебаний, бросив вызов через Скай Вижн. Неудивительно, что высшие чины армии Дракона на самом деле позволили ему выйти и пройти этот, казалось бы, смертельный путь в одиночку.
Он не был простым боевым гроссмейстером. Он уже стал гроссмейстером телекинеза!
Почему кто-то вроде него должен бояться кучки людей? По сравнению с ним они были не сильнее бумажных тигров.
Испытав бешеный шквал дисков, взволнованные боевые гроссмейстеры изо всех сил пытались спасти свои жизни. Единственная ошибка — это все, что нужно, чтобы они потеряли свои жизни от рук этого монстра.
— Давайте попробуем нанести совместный удар, почтенные!
Отмахнувшись от светового диска, Цзиньчжун быстро поднял руки в воздух, взмахнув руками более 10 раз. Внезапно перед его телом возникли маленькие золотые часы.
Тем временем в ладони Тунчжуна появились блестящие золотые часы, сделанные из света. Когда часы соприкоснулись, они слились, и в воздухе появились золотые часы весьма солидного вида.
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Гигантские золотые часы, казалось, обладали сокрушительной силой. В тот момент, когда они сформировались, два почтенных старика одновременно взмахнули руками, и легкие тени дракона и слона полетели к ним.
Поскольку они управлялись двумя почтенными стариками, Дракон и Слон цвета хаки, казалось, сливались с золотыми часами и увеличивали общую мощь.
— Золотые часы Слона-Дракона могут умереть сейчас!
Двое старейшин золотых часов закричали одновременно, сильно толкая вперед обеими руками, как будто они двигали что-то чрезвычайно тяжелое.
Золотые часы, которые содержали источник энергии двух старейшин золотых часов и двух почтенных стариков, скользнули к Ло Юньяну. Несмотря на то, что эта атака не казалась очень быстрой, ледяные скульптуры и скалы на платформе переправы распались, пока фигура часов проходила мимо.
На лицах боевых мастеров, наблюдавших за происходящим со стороны, читались страх и благоговение. 
Страх был из-за озноба, который они чувствовали в своих сердцах, наблюдая за золотыми часами. Они также испытывали благоговейный трепет, потому что сам вид часов, казалось, показывал, какими они могут быть после того, как станут боевыми гроссмейстерами.
Этот удар имел силу изменить весь ландшафт!
Хоть они были вне пределов досягаемости атаки, они все еще чувствовали тянущую силу, когда этот удар взорвался.
Если эти люди, которые были в нескольких километрах от золотых часов, все еще были затронуты этой силой, то что произойдет с Ло Юньяном, который был целью атаки?
Сможет ли он остановить их?
Он был гроссмейстером телекинеза!
Одного этого факта было достаточно, чтобы большинство людей испытывало благоговейный трепет при упоминании о нем, но все знали, что тело гроссмейстера телекинеза было самым слабым.
Перед лицом огромной силы гроссмейстер телекинеза всегда падал первым.
Практически в тот момент, когда золотые часы выстрелили в сторону Ло Юньяна, его чудовищные диски, которые плавали в воздухе, снова замерцали.
Ло Юньян использовал технику, о которой он прочитал в дневнике предыдущего владельца дисков Будды. Тем не менее, это была та техника, которой владелец никогда не пользовался.
Еще несколько световых дисков вылетели из уже парящих 18 дисков Будды. На этот раз 36 световых дисков превратились в 36 лучей света, которые выстрелили в сторону огромных золотых часов Слона-Дракона.
Вокруг раздавались металлические звуки, похожие на звук старых часов, когда те отбивают время. Золотые лучи света, лучи цвета хаки и белый свет, ослепительный, как день, яростно сталкивались по всей платформе ветро-дождевой переправы.
Ци Юньхао и другие убийцы стояли неподвижно, глядя на эти безумные столкновения, не смея даже моргнуть. Хоть они уже знали, каков будет результат, этот показ все еще зажигал пламя в их сердцах.
— Армия Восходящего дракона попросила переместить два спутника, чтобы мы могли наблюдать за тем, что происходит на переправе! — кто-то закричал в зале семьи Не.
Как только он это сказал, большой экран, который занимал всю стену, был тут же включен.
Дисплей был полон света и теней. Эта яркость вызывала зуд в глазах некоторых более слабых людей.
— Что там происходит?
Хоть были слышны некоторые вскрики, они быстро исчезали, когда все поняли, что старейшины семьи Не смотрели на экран с серьезным выражением лица.
— Ло Юньян должен умереть в этот раз! — Отец Не Юньсина, Не Тяньюань, сказал несколько фанатичным голосом.
Как боевой гроссмейстер, Не Тяньюань чувствовал, насколько грозным был Ло Юньян. Он также верил, что если Ло Юньян выживет, то станет серьезной угрозой для всей его семьи. 
Поэтому, Ло Юньян должен был умереть на этой переправе!
Множество глаз сосредоточилось на огромной базе Генерального штаба армии Восходящего дракона в Шеньду. Лу Кубин и другие высокопоставленные чиновники армии Дракона также наблюдали за этим обменом энергией.
Гигантские золотые часы и лучи чистого белого света были яркими, как солнце.
— Ло Юньяна не должны были выпускать из квартиры! — сказал старик, похожий на боевого мастера, с озабоченным видом. — Это слишком опасно!
Лу Кубин ничего не ответил. По выражению его лица было видно, что он на самом деле не был обеспокоен этой ситуацией, хотя на кону была жизнь Ло Юньяна.
Тем не менее, любой, кто хорошо знал Лу Кубина, заметил бы его дрожащие ноги под столом.
Одна секунда, две секунды, три секунды.
Между тем, в главном военном штабе Великого неба, Король Тигр, Король Леопард и другие Далиши также были сосредоточены на изображении, переданном через два спутника.
Со времен апокалипсиса мечта человечества о том, чтобы подняться еще выше, стала слабеть. Даже многочисленные спутники в космосе со временем превратились в мусор по разным причинам.
Еще можно было использовать только два спутника, но большую часть времени они не были использованы. Причина заключалась в том, что Альянс Дa был обеспокоен тем, что эти спутники тоже быстро разрушаться и больше у них не будет достаточно ресурсов.
Хоть они были чрезвычайно важными активами в глазах альянса Дa, два спутника в конечном итоге были активированы для наблюдения за ситуацией на ветро-дождевой переправе. Благодаря настойчивым просьбам Лу Кубина за переправой теперь наблюдали многие.
— Этот парень действительно сумасшедший! — Голос Короля Тигра был полон волнения.
Никто ему не ответил. Большинство людей не отрывали глаз от экрана, боясь, что могут пропустить что-нибудь важное.
— Боюсь, он не сможет долго продержаться! — Король Леопард со вздохом заломил руки.
Между тем, люди также наблюдали за исследовательским центром Сангу, финансовой группой Тирании и исследовательским центром фарма.
Толстяк Сюэ крепко сжал кулаки, а Чу Юань уставился на экран. Большинство людей, которые были близки к Ло Юньяну, мысленно поддерживали его, веря в его силы.
Хоть они и желали помочь ему, их разделяли тысячи миль, поэтому они не могли предложить даже малейшей поддержки.
Тем временем на базе 7. Лу Сю и Сюй Чжун молча сидели перед экраном, наблюдая за ослепительным световым шоу.
— Сможет ли Ло Юньян победить на этот раз, сэр? — Раздраженно спросил Сюй Чжун, поглаживая свою лысую голову.
Мысли Лу Сю были в смятении. Хоть этот человек был самым выдающимся студентом, которого он когда-либо видел, ему по-прежнему нечего было сказать.
— Заткнись и смотри внимательней!
Сюй Чжун похлопал себя по голове. Он не мог вспомнить, сколько уже раз Лу Сю сделал ему выговор, но не мог не повторять этот вопрос каждые 30 секунд.
На большом экране Ло Юньян выглядел и как божество, и как демон одновременно. Особенно когда диски Будды вращались вокруг его головы. Гигантские золотые часы бешено вращались перед ним, Дракон и Слон чередовались в воздухе, словно разрывая небо на части.
— Ладно, перестань меня спрашивать. Сигнал задерживается на две минуты. Если ты так беспокоишься, можешь позвонить в Главный штаб Чананя! — сказал Лу Сю голосом, похожим на механический, как раз в тот момент, когда Сюй Чжун собирался задать ему тот же вопрос снова.
— Ты должен был сказать это раньше, босс! Я сейчас же им позвоню! — Сюй Чжун вскочил и направился к коммуникационному устройству базы.
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Лу Сю не стал останавливать Сюй Чжуна, который пошел звонить. Сейчас он и сам очень нервничал. Этот Ло Юньян действительно любил заставлять его волноваться за исход. Как боевой гроссмейстер, он понимал, в какой опасности сейчас находится Ло Юньян.
В то же время сердце Лу Сю было наполнено гневом. Он почувствовал огромную ярость, которая вырывалась из глубины его сердца.
Согласно его личной логике, человечество уже достигло критического перекрестка. Люди должны объединяться и развивать талант, а не разрушать его из-за эгоистических побуждений определенных людей.
Однако, независимо от того, что Лу Сю думал про себя, у него не было права голоса.
Хоть Альянс Дa контролировал человечество на поверхности, на самом деле и у него был предел власти. То, что по-настоящему контролировало человечество, так это огромный Союз.
Союз, который хоть и не был объединен, но все же обладал верховной властью! 
Этот Союз, который назывался Союзом Небесного Бога, содержал в себе всю силу человечества.
Воинственная богиня Мурат и непревзойденный воин Иоганн, которые были экспертами божественного уровня, которые могли считаться сокровищами человечества, были главами ассамблеи Союза. Альянс Дa был создан только благодаря поддержке этого союза.
Даже люди с самой высокой властью в Альянсе Дa считались обычными гражданами этого Союза.
— Есть ли необходимость звонить сейчас? — Когда много мыслей промелькнуло в голове Лу Сю, огни на дисплее стали еще более ослепительными, и несколько лучей света беспорядочно рассеялись во всех направлениях.
Бум! Бум! Бум!
Сюй Чжун обернулся и увидел многочисленные огни, взрывающиеся на экране. Он застыл на месте в изумлении. Хоть он уже знал, что исход был решен, этот вывод был не тем, на что он надеялся...
Когда вспышки света рассеялись, двое мужчин увидели несколько световых дисков, кружащихся в воздухе. Под этими световыми дисками виднелись два старика борющихся золотыми часами и два почтенных представителя секты.
Они действительно все еще боролись!
И у двух старейшин золотых часов, и у двух почтенных сектантов были легкие и глубокие раны по всему телу, особенно у почтенного Слона. Хотя он делал все возможное, чтобы блокировать атаки, одна из его рук уже была отрезана трепещущим световым диском.
Потеряв руку, почтенный Слон впал в крайнее неистовство. Каждый удар его оставшейся руки был переполнен неистовой силой.
Однако, 36 световых дисков были постоянно вращающейся сетью лезвий. Даже если ему повезет, он все равно не сможет блокировать их все.
Его поражение было неизбежным.
— Мы все боевые гроссмейстеры, Ло Юньян. Мы все люди, способные противостоять исходным зверям. Ты не должен нас убивать! Это было бы позором! — Закричал Цзиньчжун. Внезапно он почувствовал укол в сердце. Он просто не мог умереть сейчас. У него все еще было много дел, которые он хотел сделать!
Ло Юньян ответил на слова Цзиньчжуна, сбрив с его головы слой кожи. Почтенный Дракон, истекавший кровью, вскрикнул.
— Согласно воинственным богам, каждый боевой гроссмейстер является незаменимым ресурсом. Мы не должны убивать друг друга. Внутренняя борьба не пойдет нам на пользу!
Насмешливая усмешка появилась на губах Ло Юньяна после того, как он услышал, как двое мужчин заговорили. Эти люди были совсем другими, когда окружили его совсем недавно. Было здорово наблюдать, как они пресмыкаются и проповедуют о том, что нужно быть боевыми гроссмейстерами человечества и решать от лица всех!
Как он мог терпеть этих парней, которые вдруг запели другую мелодию?
Ло Юньяна ничуть не беспокоили их просьбы. 36 дисков Будды, которые побуждались его силой ума, были подобны 36 солнцам, вращающимся в воздухе.
Мерцающие, мигающие огни создавали впечатление, что у четырех боевых гроссмейстеров не было шансов спастись. 
— Будут ли побеждены эти боевые гроссмейстеры? — Голос Ци Юньхао слегка дрожал, когда он говорил.
Он был существом, близким к боевому гроссмейстеру, поэтому он знал все о могуществе боевого гроссмейстера и испытывал только почтение к такого рода существам.
Однако четверо настоящих гроссмейстеров оказались в безвыходной ситуации без очевидного пути выхода. Была также очень высока вероятность того, что они умрут.
— Поторопись и убирайся! — спокойный мужчина средних лет сказал Ци Юньхао, как будто он внезапно что-то понял.
Ци Юньхао внезапно пришел в себя. Если бы Ло Юньян сумел убить четырех боевых гроссмейстеров, то разве люди, подобные ему, не были бы следующими?
— Не действуй импульсивно, Ло Юньян. Я наместник Великого Небесного корпуса Альянса Дa, Чжугэ И. Я использую свой статус наместника, чтобы приказать тебе немедленно прекратить эту бойню! — внезапно сказал голос, раздавшийся с неба.
Услышав это, Ци Юньхао, который собирался уходить, поднял голову и заметил, что в небе появился вертолет. Голос явно доносился из вертолета.
Пришел наместник Великого Небесного корпуса?
Двое старейшин золотых часов и два почтенных сектанта оживились. Это был чрезвычайно важный момент в их жизни.
Слова "время — деньги" было недостаточно, чтобы описать то, что они чувствовали. Сейчас время определит, выживут ли они. "время — чья-то жизнь"
— Золотые Часы Дракон Слон! — Когда раздался этот крик, четверо мужчин одновременно замахали руками, и перед ними появились золотые часы.
По сравнению с золотыми часами, которые были взорваны в Ло Юньяне ранее, Золотые Часы Дракон Слон были совсем другими. Его основной целью было не нападение на Ло Юньяна, а защита от его нападения.
В одно мгновение бесчисленные диски Будды ударились о верхнюю часть золотых часов с громкими звуками от удара и трещины начали формироваться на золотых часах одна за другой.
— Ло Юньян, немедленно остановись! Это приказ! — Тон Чжугэ И стал более серьезным. Тем не менее, Ци Юньхао и остальные были разочарованы тем, что Чжугэ И не появился на поле сражения сам.
— Кто-то использует оборудование вертолета, чтобы передать сообщение Ло Юньяну. — Ци Юньхао внимательно наблюдал за вертолетом, прежде чем повернуться, чтобы сообщить человеку рядом с ним.
Спокойный мужчина средних лет покачал головой. — Красный туман уже поглотил Ло Юньяна. Я боюсь, что Чжугэ И больше не в силах его остановить!
— Ло Юньян, немедленно отойди. Два почтенных представителя секты Дракон-Слон ошиблись. Я могу заставить их заплатить тебе, но, если ты убьешь их прямо сейчас, человечество понесет огромные потери. Ты же не хочешь предать человечество!
Когда голос Чжугэ И был передан, трещины продолжали появляться на золотых часах, которые окружали четырех боевых гроссмейстеров. Золотые часы, сделанные исключительно из источника энергии, выглядели так, будто вот-вот разлетятся на куски.
— Хорошо, Ло Юньян. Если ты не хочешь слушать меня, я позволю наместнику армии Восходящего дракона поговорить с тобой!
Внезапно послышался голос Лу Кубина. Прежде чем Лу Кубин успел заговорить, он закашлялся.
— Юньян, *кашель, кашель*. *Кашель... кашель... кашель кашель кашель*
Когда два старейшины золотых часов и два почтенных сектанта услышали, что Лу Кубин собирается заговорить со своим подчиненным, они сразу же ожидали, что будут спасены. Однако после череды приступов кашля, которые тянули за собой время их жизни, вера быстро угасла. Им очень не повезло оказаться в такой ситуации!
— Позвольте... Дайте мне попить воды... прежде чем я продолжу говорить! — Лу Кубин наконец — то сумел закончить предложение.



Глава 162. Реки крови 



— Черт! Я, Сюй Чжун, никогда в жизни не восхищался кем-либо, кроме наместника. Когда я говорю, что он потрясающий, я не имею в виду просто обычно потрясающий! — Сюй Чжун погладил свою лысую голову, покачиваясь взад и вперед с широкой улыбкой на лице, почти падая на землю.
Главный инструктор Лу ничего не сказал о нелюбезном поведении Сюй Чжуна, но его губы скривились в ухмылку, когда он услышал, как наместник сказал, что ему нужно выпить воды. Главный инструктор Лу чуть не расхохотался от игр старины Кубина.
Хоть ему и хотелось рассмеяться, в конце концов он сдержал свой порыв.
— В конце концов, наместник есть наместник. Как впечатляюще! — сказал Император пламени от всего сердца. Однако его взгляд все еще был прикован к многочисленным атакам летающих световых дисков, которые продолжали бить по золотым часам.
Черт бы побрал этих четверых ублюдков! Они были такими старыми, но на самом деле пытались убить Ло Юньяна.
Как только появились эти четверо, Императору пламени показалось, что его ударили по лицу. Теперь он чувствовал себя совершенно виноватым. Как он мог отпустить Ло Юньяна одного? Он практически послал его на верную смерть! 
Тем не менее, Ло Юньян, который всегда делал неожиданные вещи, не разочаровал его и в этот раз. Он не только стал боевым гроссмейстером, но и гроссмейстером телекинеза!
Это означало, что он уже достиг высших эшелонов боевого гроссмейстера и мог смотреть свысока на обычных боевых гроссмейстеров, подобных этим старикам.
Бум! Бум! Бум!
Тунчжун начал выплевывать на землю кровь. С каждым плевком, энергия сила часов усиливалась, вливая в технику последние части энергии.
Тем временем два почтенных старика цеплялись за свои крупицы силы. Они не хотели умирать. Они хотели жить, даже если это означало повреждение их собственных ядер, они должны потерпеть, пока не получат помощь от Альянса Дa.
— Не торопись, Юньян. *кашель* — Наконец голос Лу Кубина снова раздался в тиши.
Услышав это, старейшины золотых часов почувствовали, как по их щекам текут слезы. Тем не менее, этот проклятый кашель был похож на нож, вонзающийся в их сердца.
— Что касается поведения этих четверых, то Альянс Дa согласился ... *кашель*. Мне нужно больше воды!
Голос Лу Кубина снова затих. Пока он пил воду, из радиопередатчика вертолета донесся рычащий голос. — Сначала останови их, Лу Кубин. Я говорю от имени Боевого Бога.
Хотя Ло Юньян не знал, кому принадлежал этот голос, холодный блеск появился в его глазах, когда он услышал его.
Ему все еще нужна была минута, чтобы прорваться сквозь защиту золотых часов. Однако он не думал, что сможет прождать так долго.
Ло Юньян послал еще один диск, используя свою силу разума. По сравнению со всеми другими дисками Будды, этот выглядел намного меньше.
Сила, заключенная в этом диске, казалась намного слабее, чем сила предыдущих дисков, ударявших по золотым часам.
Однако в тот момент, когда этот световой диск ударил по золотым часам, 36 других дисков сразу же слились с ним.
— Небесно-Земной Будда!
Когда эти слова слетели с губ Ло Юньяна, снова послышался голос Лу Кубина. — Надо быть снисходительным, Юньян... Всякий раз... *кашель*
Бум!
Раздался громкий хлопок, когда яркий, ослепительный световой диск обрушился на золотые часы, разбив их вдребезги. Светящийся световой диск мгновенно раскололся на 37 частей и полетел на четырех боевых гроссмейстеров.
Мигающие диски образовывали большую световую сеть, покрывавшую широкое пространство. Когда световая сеть пронеслась над этой областью, все вернулось в прежнее спокойное состояние. 
Ло Юньян слабо улыбнулся, глядя на световую сеть. Тем не менее, он внезапно почувствовал боль в голове, как будто она была наполнена иглами.
Использование техники, которая превысила пределы его регулятора атрибута, обычно приводило бы именно к такому отклику. Ло Юньян уже имел некоторый опыт в подобных ситуациях, поэтому в тот момент, когда он почувствовал боль, он быстро вернул все свои атрибуты в исходное состояние.
Хоть все его качества вернулись к норме, его умственные способности оставались слабыми. Однако это не повлияло бы на его основную боевую мощь.
Конечно, он больше не будет использовать свою силу разума во время этой битвы.
Световые диски превратились в тонкие стальные диски и полетели в руки Ло Юньяна. Без их ослепительных световых лучей вся переправа вернулась в прежнее спокойное состояние.
Однако, неузнаваемая каменная платформа была теперь полна отметин, и не было больше видно никаких следов четырех боевых гроссмейстеров.
Осталось лишь несколько мешочков с кровью, которые, казалось, сверкали в ночном небе.
Не было ни единого следа четырех боевых гроссмейстеров, которые были выдающимися личностями. Большинство людей не находили слов, чтобы выразить то, что происходило у них в голове.
— Они мертвы! — Ци Юньхао, казалось, использовал всю силу своего тела, чтобы вытеснить эти два слова. Внезапно он почувствовал, что его ноги стали мягкими, как будто он был на грани обморока.
Четыре боевых гроссмейстера погибли от рук Ло Юньяна. Этот, казалось бы, невозможный сценарий действительно только что развернулся на его глазах.
Кашляющий Лу Кубин, который, наконец, смог нормально дышать, начал ругать Ло Юньяна добавив строгости в голос: — Ло Юньян! Разве я не говорил тебе, не позволять эмоциям влиять на твои решения? Как ты мог?.. Ты... ты убил их всех!
— Разве я не говорил тебе, что наша главная задача — поддерживать гармонию? Эти люди могли попытаться убить тебя, но им это не удалось бы!
— Ты меня очень разозлил. Мое бедное сердце не выдержит. Просто вернись в Главный штаб Чананя и жди. Я лично отправлюсь туда и преподам тебе хороший урок. На этот раз я позабочусь о том, чтобы ты заплатил за свою импульсивность! Я помещу тебя в одиночную камеру!
Губы Ци Юньхао дернулись, когда он услышал рев Лу Кубина. Какой же это выговор? Он явно просто проинструктировал Ло Юньяна, что ему делать дальше.
Он просто вернется в штаб армии Дракона и будет ждать? Дерьмо!
— Бежим! — Хоть никто не знал, кто закричал, боевые мастера, наблюдавшие за битвой, взлетели, как испуганные бабочки, и разбежались во все стороны. Некоторые из них даже прыгали прямо в реку у переправы.
Хоть реки не были такими страшными, как океан, со времен апокалипсиса они также стали запретной зоной для людей. Несмотря на то, что эти люди были первоклассными боевыми мастерами, они все равно столкнутся с некоторыми опасностями, прыгнув в реку.
Ло Юньян равнодушно наблюдал, как люди прыгали в реку или убегали. Как раз, когда он собрался преследовать их и убить, он почувствовал что-то странное своей силой разума.
Это было чрезвычайно опасное чувство!
От этого ощущения глаза Ло Юньяна расширились. Несмотря на то, что он злоупотреблял своей силой мысли, он все еще был полностью уверен в своих чувствах.
Это была несравнимая опасность!
Если он не сможет избежать этого, то это будет стоить ему жизни!
Ло Юньян без колебаний перевел все свои атрибуты в скорость.
Когда его скорость превысила 1000 пунктов, он в одно мгновение отбежал на пять километров!



Глава 163. Табу-оружие 



Вернувшись в дом Не, Не Тяньюань пристально смотрел на большой экран.
Хоть эти четыре боевых гроссмейстера не были частью его семьи, у них всегда были хорошие отношения с ними.
Кроме того, четверо мужчин участвовали в этом фиаско только из-за человека из семьи Не. Теперь же все четверо были мертвы!
Их смерть была потерей власти семьи Не. Конечно, эта потеря не причинит им большого беспокойства. В конце концов, эти четверо не были такими уж влиятельными. Тем не менее, они все еще могли быть использованы в качестве оружия семьи.
Более невыносимым для Не Тяньюаня был рост Ло Юньяна.
Он стал боевым гроссмейстером и гроссмейстером телекинеза в столь молодом возрасте. Если бы ему позволили повзрослеть, это было бы катастрофой для семьи Не. Эта катастрофа могла неотступно следовать за ними на протяжении всей его жизни. 
Это заставило Не Тяньюаня почувствовать себя немного неловко. Он отпил немного воды, прежде чем отдать приказ. Семья Не может, в конечном итоге, заплатить высокую цену за этот конкретный заказ.
Хоть стоимость этого приказа была очень высока, Не Тяньюань не съежился. Он считал, что заплатить такую цену в обмен на жизнь такого противника, как Ло Юньян, стоит того.
— Мы должны отказаться от награды, отец? — Не Юньсинь с негодованием спросил, подходя к Не Тяньюаню.
Однако он все еще чувствовал себя немного неловко, так как думал, что не сможет догнать этого человека за всю свою жизнь.
Не Тяньюань, который был боевым гроссмейстером, знал, о чем думал его сын. Он похлопал сына по плечу и сказал: — Тебе не нужно слишком беспокоиться о нем. Он скоро уйдет в прошлое!
Хоть Не Юньсинь не совсем понимал его слова, он не осмеливался задавать лишних вопросов. Накопленная за многие годы Не Тяньюаня сила заставила Не Юньсинь бояться спрашивать о слишком многом.
Поэтому он закрыл рот и чуть кивнул. То, что появилось на экране, заставило его понять, о чем говорил отец.
Более 10 ярких лучей света пронеслись по направлению к Ветро-дождевому перевалу на большом экране. Когда Не Юньсинь увидел эти огни, его глаза наполнились ужасом.
— Это табу-оружие!
Табу оружие было самой пугающей силой до апокалипсиса. Хоть после апокалипсиса появились богоподобные существа, способные сметать все, что было на их пути, существование табу оружия все еще вызывало у людей страх.
Табу оружие может уничтожить даже боевых гроссмейстеров.
Единственными людьми, которые могли бороться против табу-оружия, были Далиши божественного уровня. Никто не знал, откуда взялась эта теория, но большинство людей приняли ее к сведению.
Табу оружие в настоящее время бомбардировало переправу!
Как такое могло случиться?
Хоть было общеизвестно, что Альянс Дa имел довольно много табу-оружия, это была последняя линия обороны человечества. Предполагалось, что это будет последней разрушительной мерой, когда битва с зверьми зайдет в тупик.
Контроль над табу-оружием был очень строгим. Даже у председателя Альянса Дa была только одна часть кода, который активировал запретное оружие.
Как кто-то мог его активировать?
— Наша семья обнаружила эту информацию на поврежденной базе во время апокалипсиса. Это строго засекреченная информация, — равнодушно сказал Не Тяньюань, наблюдая, как экран побелел от бомбежки.
Не Юньсин крепко сжал кулаки, когда волна экстаза захлестнула его. Он никак не ожидал, что семья Не будет обладать такой властью.
На мгновение он почувствовал такой восторг, что чуть не заплакал от радости. Семья Не была сильной! Цель, которую он считал вне своей досягаемости, была полностью уничтожена этой бесконечной белой вспышкой!
Глядя на белое сияние на экране, Лу Кубин почувствовал, что его внутренности вот-вот вылезут наружу. 
Как такое возможно? Как?
Как смеет семья Не делать нечто подобное? Как они посмели использовать такое доапокалиптическое табу-оружие? Неужели они сошли с ума?
Альянс Дa в свое время оценил все виды табу-оружия, включая оружие семьи Не.
Была очень высокая вероятность того, что семья Не спрятала это оружие. Должно быть, именно поэтому семья Не пользовалась высоким статусом, которого так трудно достичь обычным людям.
Однако никто не ожидал, что они действительно воспользуются этим оружием, не говоря уже о том, что они использовали его против такого талантливого юного гения.
— Как они смеют! — Взревел Лу Кубин. Он обращался к Чжугэ И, стоявшему рядом с ним.
У Чжугэ И было чрезвычайно серьезное выражение лица. Однако, немного поразмыслив над этим, он мягко сказал Лу Кубину: — Это не самая насущная проблема. Важно сохранять спокойствие.
— Место происхождения выстрела определено?
— Да, этот табу-выстрел был выпущен из Форта Айс Фрост, небольшой базы, принадлежащей семье Не.
37 городов альянса Дa в настоящее время являются крупнейшими опорными пунктами человечества. Тем не менее, в мире все еще были небольшие города, которые не присоединились к Альянсу Дa.
Несмотря на то, что Айс Фрост не был большим, благодаря поддержке семьи Не, он смог стать крепостью, которая могла бы продержаться в мире, наполненном ужасными животными.
Лу Кубин крепко сжал кулаки. Внезапно он импульсивно бросился к Чжугэ И — Ты кусок дерьма! Ты чертов кусок дерьма!
— Такие средства должны быть использованы для интеграции форта Айс Фрост и других подобных мест, что находятся под юрисдикцией альянса Дa. Мы должны...
Лу Кубин был наместником, поэтому после того, как он дал выход своим эмоциям, он очень быстро остыл. Однако его глаза все еще горели яростью.
— Не делай глупостей, старина Лу. Создание и поддержание альянса Дa было действительно трудно достичь после всех боев, вызванных апокалипсисом.
Чжугэ И сделал шаг ближе к Лу Кубину и торжественно посоветовал ему: — Ты должен знать, что если Альянс Дa рухнет, у нас не будет никакой надежды выиграть битву против исходных зверей. Ты главнокомандующий, поэтому не позволяй эмоциям влиять на твои решения!
Лу Кубин холодно посмотрел на Чжугэ И, но больше ничего не сказал. В конце концов он молча направился к двери.
— Не забывай о своем обещании, Лу Кубин. Хоть альянс Дa находится в чрезвычайно сложном положении, все стабильно. Ло Юньян может быть гением, или лучшей надеждой армии Восходящего дракона, но он всего лишь один человек.
Тон Чжугэ И был тверд. — Мы можем заставить Форт заплатить за последствия, но эти последствия еще нужно обсудить.
Лу Кубин фыркнул, не обращая внимания на слова Чжугэ И, и вышел. Хоть его шаги не были быстрыми, каждый из них казался неизмеримо тяжелым.
Чжугэ И не мог не почесать голову. Он знал, что не смог убедить Лу Кубина.
В тот момент, когда Лу Кубин доставит неприятности, мир на поверхности Альянса Да исчезнет.
Однако он все еще не мог остановить Лу Кубина.
Когда несколько мыслей промелькнули у него в голове, он вдруг услышал, как кто-то воскликнул: — Ах...!
Чжугэ И почувствовал раздражение, когда услышал это. Его подчиненные были сильнейшими элитными воинами в мире, поэтому они никогда не поднимали шума из-за чего-то мелкого.
Он повернул голову, чтобы посмотреть на говорившего, но его глаза внезапно заметили кое-что еще. На огромном экране появилась черная точка.



Глава 164. Еще один прорыв Обезьяны-Дракона. 



К тому времени, когда на него обрушилась атака табу-оружия, Ло Юньян уже был на пять километров дальше от предыдущего своего местоположения. Однако, каким бы быстрым он ни был, он не мог быть быстрее табу-оружия.
Плюс, это был не один выстрел!
В тот момент, когда Ло Юньян остановился, пульсирующая сила рассеялась в центре платформы ветро-дождевой переправы.
Его скорость превосходила даже скорость звука!
Ло Юньян знал, что у него просто не было способа избежать этого выстрела. Он уже бросился в бурлящую речную воду, поэтому без колебаний перенес все свои атрибуты в силу Солнца и Луны.
Сила: 1000 (Огонь: 350, Лед: 350, Дерево: 0) 
Скорость: 2
Интеллект: 3
Телосложение: 18 (Золотое Тело: 2, Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
Самая мощная защитная техника карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, была названа Несогласованным льдисто-огненным барьером, который использовал лед и огонь для создания защитного барьера на внешнем слое тела.
Ледяная и огненная силы противодействовали друг другу, поэтому Несогласованный льдисто-огненный барьер был в 10 раз сильнее, чем обычная броня льда и огня.
С тех пор, как он стал боевым гроссмейстером, Ло Юньян часто обращал внимание на эту технику, но еще не использовал ее. Однако, похоже, у него не было выбора, кроме как использовать ее прямо сейчас!
Вероятно, это было бы надежнее, чем его золотое тело.
Его золотисто-красная сила источника огня и серебристо-белая сила источника льда образовали клетку из золота и серебра вокруг его тела. Хоть клетка казалась немного слабой, на самом деле она была чрезвычайно прочной, поскольку две силы циркулировали вокруг него потоками.
Даже если два почтенных старика объединили бы свои силы, они не смогли бы сломить его защиту.
К тому времени, когда Ло Юньян закончил формировать свою защиту, эта безмерно разрушительная сила табу-оружия уже сильно раздулась самостоятельно.
Эта огромная сила, которая могла даже сгладить горы, рассеяла речную воду, которая окутала Ло Юньяна бесчисленными потоками воды и оказалась рассеянной из-за оружия.
Всего за секунду река у ветро-дождевой переправы полностью высохла.
Когда эта разрушительная сила соприкоснулась с его Несогласованным льдисто-огненным барьером, Ло Юньян почувствовал, как сила сдула его тело.
Тем не менее, он не чувствовал, что его тело будет выброшено в воздух. Наоборот, казалось, будто какая-то безумная сила пытается разорвать его на куски и выплюнуть.
Вниз!
Ло Юньян осуществлял ручной контроль над Несогласованным барьером, который хотел проникнуть в почву. К сожалению, из-за силы табу-оружия, почва разошлась во всех направлениях, как и речная вода.
Он не мог пошевелиться! Ло Юньян боялся, что умрет, если пошевелится.
Многочисленные трещины уже начали появляться на его барьере. Ло Юньян делал все возможное, чтобы оставить его еще на время. К сожалению, несмотря на то, что он продолжал накачивать энергией свой барьер, независимо от того, сколько или как быстро энергия была доставлена, он все еще не мог остановить появление трещин, которые обнаруживались на Несогласованном льдисто-огненном барьере.
Если он не сможет починить его достаточно быстро, то превратится в труп, как только его барьер разрушится.
У Ло Юньяна не было другого выбора. Он сделал все возможное, чтобы выжать всю свою силу из ядер истока. Все, что он мог сделать, это отдать все силы на восстановление барьера!
Соединив свои меридианы с небом и землей, он продолжал энергично пытаться поглотить энергию вокруг себя. Однако это было все равно что пытаться обдать горящую тележку стаканом воды.
Сила боевого гроссмейстера была безгранична, но в данном случае скорость, с которой Ло Юньян поглощал энергию вокруг него, была медленнее, чем скорость, с которой потреблялась его собственная сила.
Больше не осталось энергии!
Ло Юньян уже определил, что, хоть эта безумная взрывная сила была очень сильной, ее продолжительность будет краткой.
Он рассчитывал, что это продлится не больше минуты. Однако его барьер мог продержаться только 10 секунд. 
Это означало, что он должен был выдержать еще 50 секунд, как минимум.
Если бы он использовал свой регулятор атрибутов, он мог бы перенести все свои баллы атрибутов в свое золотое тело. Тем не менее, Ло Юньян считал, что даже если он это сделает, у него будет только 1% шанс на выживание.
Несогласованный льдисто-огненный барьер не мог разлететься вдребезги! Не сейчас.
Когда эта мысль промелькнула в его голове, его взгляд стал решительным. Ло Юньян без колебаний достал два драгоценных камня, которые он получил из гробницы Цзулуна.
Он рассчитывал, что, пока он будет медленно поглощать силу двух драгоценных камней Ци Хэня, то станет боевым гроссмейстером, совершив прорыв у оставшихся двух ядер.
Тем не менее, у него больше не было времени медленно поглощать его. Эта яростная сила оружия стремительно врывалась в его барьер.
— Карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, поглощение золота, растворяющего камни!
В нынешних обстоятельствах ему было бы трудно поглотить всю силу, заключенную в драгоценных камнях. У него заканчивалось время!
Когда два драгоценных камня вошли в его тело, Ло Юньян использовал силу истока внутри своего тела, чтобы полностью разрушить их. Его ледяной холод и пылающая огненная мощь были подобны сильному, бушующему приливу, ударяющемуся в его тело.
Ощущение разрыва распространилось по всему телу, заставляя его чувствовать, что он вот-вот взорвется.
Ло Юньян не смог справиться с этим. В настоящее время он делал все возможное, чтобы заставить свой источник энергии пополнить Несогласованный льдисто-огненный барьер.
Однако безмерно мощная сила сохранялась в его теле. Несогласованный льдисто-огненный барьер, окружающий тело Ло Юньяна, продолжал колебаться против этой силы, которая угрожала разорвать его на части.
Каждое колебание ощущалось как сжатие для Ло Юньяна. Однако, это сжатие помогло подавить бушующие силы истока льда и огня в его теле.
Искривленные, искаженные движения его тела заставили Ло Юньяна почувствовать невыносимую боль. Все, что он мог делать, это стиснуть зубы и вынести эту пытку чистилища.
Тем временем голос в его сердце говорил ему сдаться. Если он сдастся и закроет глаза, вся эта пытка исчезнет.
Он не мог сдаться!
Ни за что! Ло Юньян крепко сжал кулаки. У него все еще было много целей, которые он хотел осуществить. Он не хотел умирать, поэтому не мог позволить убить себя. Его мать, которая перенесла тяжелые испытания, чтобы воспитать его, и его чистая, очаровательная сестренка все еще нуждались в нем.
Кто знает, сколько людей возненавидят его после этой публичной резни? В прошлом такие люди, как профессор Цинь, предоставили бы приют его родственникам. Однако теперь он мог защитить свою семью, только оставшись в живых.
Он не мог умереть, он просто не мог умереть здесь!
Ло Юньян приложил большие усилия, чтобы вынести эту неизмеримую боль. Терпя это, он не осознавал, что его психическое состояние отчаянно улучшалось во время этих страданий.
— Откройся!
Время шло, и эта величественная, необъятная сила медленно рассеивалась. Однако неистовая циркулирующая сила Солнца и Луны, которая возникла из двух драгоценных камней в теле Ло Юньяна, усилилась. Эти две силы сформировали равновесие в его теле, что дало ему крайне неудобное чувство.
Если это равновесие сохранится, Ло Юньян боялся, что задохнется. будучи переполненным энергией. Поэтому он принял безумное решение.
Его мощная энергия льда и огня устремилась к меридианам Тайин и Тайян. Если им не удастся усмирить энергию, он умрет.
Меридианы Тайин и Тайян были связаны между собой легким звенящим звуком. Волна плотного шестого фактора распалась на множество мелких кусочков, как будто не в силах противостоять этому искушению, и потекла в тело Ло Юньяна.
Его тело, которое казалось разорванным на части двумя силами, вошедшими в него после того, как он проглотил два кристалла, теперь казалось спокойным.
Прорыв!
Когда кто-то культивировал карту Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, им обычно требовался один год, чтобы достичь этой точки. Однако, благодаря этой чрезвычайно опасной ситуации, Ло Юньян совершил прорыв!
Карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, теперь была продвинута вперед!



Глава 165. Форт Айс Фрост 



На голове Ло Юньяна скопилось много грязи. Однако эта подавляющая сила, которая казалась горой, теперь не слишком беспокоила его.
Когда три его меридиана были соединены, в особенности его точки Тайин и Тайян, они позволяли ему поглощать холод и тепло вокруг него, хотя он не совершенствовался в данный момент.
Когда эта огромная внешняя сила рассеялась, Ло Юньян поднялся из земли и взлетел в небо.
Он чувствовал полное опустошение!
Хоть на ветро-дождевой переправе все еще шел дождь, все в радиусе пяти километров превратилось в плоскую выжженную землю. Эта область, которая изначально кишела организмами и их жизненной силой, была полностью стерта с лица земли. Не осталось ни одной травинки.
Табу-оружие нельзя использовать по прихоти. 
Они были последним оружием человечества, поэтому их можно было использовать только тогда, когда казалось, что все надежды потеряны.
Однако, кто-то только что выпустил это оружие на Ло Юньяна.
Конечно, Ло Юньян не знал, что это табу-оружие. Удивляясь, откуда взялся этот выстрел, он посмотрел на опустошающее зрелище и издал протяжный вой.
Это была техника Вой Обезьяны, Рык Дракона!
Это была техника, которая использовалась для закалки тела. Однако, после одновременного прорыва Ло Юньяна с двумя меридианами, его тело уже продвинулось вперед, так что техника Вой Обезьяны, Рык Дракона больше не была для него полезной.
Когда он повернулся лицом к небу и взревел, воздух, казалось, задрожал, как будто и небо, и земля горевали с ним над какой-то потерей.
Хоть Ло Юньян был в воздухе, он не использовал свою силу разума. Шестой фактор, окружавший его со всех сторон, ворвался в его тело и поддерживал его, пока он парил в воздухе. Он был похож на божественного демона, обладающего властью над небом и землей.
Он все еще не умер!
Практически никто из тех, кто наблюдал за происходящим, не мог описать своих чувств, видя его живым.
Некоторые выглядели приятно удивленными, другие плакали от радости. Были также люди, которые яростно ругались, и люди со страхом в глазах.
Боевой гроссмейстер, который пережил выстрел табу-оружия, стал бы настоящим Далиши среди боевых гроссмейстеров. Хоть Ло Юньян был покрыт грязью, то, как он ревел в небо заставило многих людей вздрогнуть.
— Возвращайся со мной, Юньян! — Когда Ло Юньян завыл в небе, послышался грохочущий звук. Рядом пролетел вертолет. Вертолету потребовалось всего пять минут, чтобы вылететь из города Чанань.
Император пламени, находившийся в вертолете, с серьезным выражением лица смотрел на Ло Юньяна.
Ло Юньян кивнул Императору пламени, прежде чем взлететь и приземлиться в вертолете. Когда он это сделал, вертолет даже не дрогнул.
Когда Ло Юньян ушел, два спутника, снимающие и передающие видео, были отключены. Все, что было видно на экранах, теперь было неподвижно.
На базе 7 раздались радостные возгласы. Кадеты Сюй Чжуна, которые спали, проснулись от шума. Они все были сбиты с толку, когда услышали, как Сюй Чжун сказал, что они будут пить, веселиться всю ночь напролет.
Когда Сунь Мяомяо и остальные услышали предложение Сюй Чжуна, они подумали, что скупой парень, должно быть, получил какую-то травму мозга. В конце концов, он всегда был известен своей скупостью.
Хотя они были подозрительны, они ели и пили без ограничений, пока Сюй Чжун не почувствовал боль в сердце от большой траты денег и не пришел в себя.
Когда толстяк Сюэ увидел, что Ло Юньян вернулся живым, он молча взял мороженое, от которое уже успел отказаться, думая, что друг умер. Тем временем Лин Юбин в шутку сказала, что негодяи живут 1000 лет. 
Ло Юньян не обращал на них внимания. Как только он вернулся на базу армии Восходящего дракона, он отправился принять душ.
Он должен был искупаться. На его теле было слишком много грязи. Единственной чистой частью его тела оставались зубы.
Восхитительный, теплый душ, который он принял, был действительно успокаивающим. Затем он подошел к длинному столу под восхищенными взглядами присутствующих.
На столе были разложены различные деликатесы и бутылка высококачественного белого вина.
Император пламени взял два кубка и равномерно распределил вино между ними, прежде чем передать один Ло Юньяну.
Когда он увидел, как Император пламени запрокинул голову, выпив вино, Ло Юньян тоже не сдержался. Он одним глотком осушил свой кубок.
— Ах ты, сопляк! Ты выжил! — Император пламени опустил кубок и торжественно посмотрел на Ло Юньяна. — Когда я увидел почтенных представителей секты и остальных, мои внутренности едва не скрутило от сожаления. Я действительно сожалел, что отпустил тебя туда!
Ло Юньян улыбнулся Императору пламени и усмехнулся. — Реальность доказала, что то, что должно случиться, все равно случится! Они все еще не смогли убить меня.
— Перестань выглядеть таким довольным собой, малыш. Табу-оружие едва не превратило тебя в пыль. Как ты можешь быть таким самодовольным? — Император пламени схватил наполненный кубок и залпом осушил его.
— Табу-оружие — не совсем верное название для этого оружия. Не скажете ли вы мне, откуда взялось это табу-оружие, командир? — Когда Ло Юньян смотрел на Императора пламени, старик мог видеть убийственное намерение, исходящее из его глаз.
Император пламени немного поколебался, прежде чем в конце концов сказал: — Этот выстрел был совершен из Форта Айс Фрост, который находится примерно в 1000 километрах от города Чанань. Хоть их сила не может сравниться с силой Альянса Дa, есть некоторые люди, которые поддерживают их. Они имеют боевую мощь более 3000 солдат.
— Однако никто не ожидал, что у них будет табу-оружие!
Ло Юньян рассмеялся, но ничего не сказал. Тем временем, Император пламени довольно мрачно сказал: — Мы не будем смотреть на это со стороны. Не оставим это дело. Мы заставим семью Не заплатить кровью!
— Что будет, если я вернусь в Шеньду, командир? — Ло Юньян спросил Императора пламени, его голос нес убийственную ауру.
Струйка пота стекала по лбу Императора пламени. Хоть Ло Юньян был намного моложе его, казалось, что они уже были на одном уровне.
Кроме того, когда дело доходило до борьбы, Ло Юньян был уже сильнее его.
— Даже если наместник будет колебаться, он все равно поддержит тебя. Тем не менее, все крупные державы в Шеньду объединят усилия, чтобы подавить тебя. Семья Не не признает, что разместила за тебя эту награду. Мы не смогли найти никаких доказательств, так что если ты отправишься туда, то поставишь наместника в затруднительное положение.
Голос Императора пламени стал немного хриплым, когда он сказал: — Ты уже стал боевым гроссмейстером. Ты скоро поймешь, как устроен этот мир.
— Альянс Дa может быть правительством человечества, но лишь на поверхности, но на самом деле это просто небольшой альянс. Существует большой Союз, обладающий абсолютной властью, и ученик Боевого Бога из семьи Не имеет существенный статус в этом Союзе.
— Поэтому Альянс Дa и 13 восточных городов всегда делают определенные скидки, когда дело доходит до семьи Не. Ты должен понять, насколько беспомощен будет наместник!
Хоть слова Императора пламени не говорили о многом, Ло Юньян все еще мог получить грубое описание нынешней политики.
Он взглянул на Императора пламени и торжественно произнес: — Я сам разберусь с этим, не вовлекая в это армию Восходящего дракона.
— Ты часть армии Восходящего дракона, Юньян. Мы не позволим тебе справляться с этим делом в одиночку. Пока я забирал тебя, наместник лично привел пятерых почетных делегатов в Форт Айс Фрост — серьезно сказал Император пламени. — Отныне Форт Айс Фрост больше не будет нас беспокоить своим существованием!



Глава 166. Боевой Бог стоит за всем 



Дул холодный, пустынный ветер.
Лу Кубин сидел в кабине вертолета, холодно глядя на страшных птиц, несущихся к ним.
Хоть эти ужасные птицы не были большими и имели размах крыльев всего в один метр, их число было поразительно большим. Их огромное количество, казалось, заслонило небо.
Солдаты, отвечающие за защиту вертолета, быстро использовали бортовые боевые системы, чтобы быстро убить птиц.
— Наместник, вам звонит наместник Чжугэ! — солдат, также сидящий в кабине, доложил Лу Кубину о звонке.
— Я не отвечаю на звонки! — Сухо произнес Лу Кубин без тени эмоций в глазах. 
Солдат, который уважал Лу Кубина как небесное существо, немедленно отклонил вызов.
— Наместник, по слухам, наместник Чжугэ пользуется доверием вице-председателя. Кроме того, он является его сторонником. Даже если вы не согласны с его просьбой, то хотя бы ответьте на его звонок — негромко посоветовал мужчина средних лет, сидевший рядом с Лу Кубином.
Лу Кубин махнул рукой. — Этот человек готов на все ради Альянса Дa, но иногда он слишком мягок! Хоть мы хотели бы убить семью Не и уничтожить их полностью, мы не можем этого сделать. В конце концов, за этой семьей стоит Боевой бог!"
— Но Айс Фрост все равно должен быть уничтожен! — Яростно воскликнул Лу Кубин. — Хоть армия Восходящего дракона не может действовать опрометчиво, если мы решим отступить, я бы предпочел больше не быть наместником!
Пока Лу Кубин вел этот разговор, Не Тяньюань пил чай с несколькими старейшинами семьи в тихой комнате в резиденции семьи в Шеньду.
Хоть чай был хорошим, люди, потягивающие его, находили его вкус слишком мягким. Кто сейчас будет в настроении пить чай?
— Лу Кубин уже в пути. Не говорите мне, что мы даже не пошлем предупреждение нашему форту? Это база, которую семья Не использует уже в течение многих лет. Там находится треть нашего поколения!
Старейшина семьи Не ударил кулаками по столу.
Целью его гнева, естественно, был Не Тяньюань. Тем не менее, Не Тяньюань был боевым гроссмейстером, ответственным за семью Не, поэтому старший не осмеливался говорить открыто, хоть и был недоволен.
Не Тяньюань взглянул на старика и сказал довольно равнодушно: — Я знаю, что Форт обязан почти всей своей силой именно твоему управлению, дядя. Я понимаю, почему ты так сентиментален. Однако этот вопрос был раздут непропорционально. Мы использовали табу-оружие, поэтому мы должны нести ответственность перед Лу Кубином. Как иначе может решаться этот вопрос?
Затем заговорил мягкосердчно-выглядящий старик: — Ты глава семьи, Тяньюань. Мы просто старые чудаки. Хоть мы одобряем твое решение, твоему дяде есть что сказать. Теперь, когда твой третий брат рядом, есть ли необходимость для семьи Не потворствовать взглядам Лу Кубина?
Намек на холодность промелькнул в глазах Не Тяньюаня, когда он взглянул на сказавшего старика. — Конечно, есть. Мы также должны обратить внимание на реакцию всего Альянса Да.
— Семья Не могла бы возложить тайную награду за голову Ло Юньяна. Пока никто ничего не знает, это не может быть связано с нашей семьей.
— Однако, когда применяется табу-оружие, за него приходится платить. Когда все сказано и сделано, мой третий брат — всего лишь ученик Боевого Бога, а не сам Боевой Бог! Каждый должен соблюдать правила игры!
Его последние слова заставили всех старейшин замолчать. Наконец кто-то нарушил молчание. — Отказ от форта Айс Фрост будет раздражающим!
Не Тяньюань сухо улыбнулся. — Некоторые потери — неизбежны. Использование табу-оружия на этот раз было неразумно с нашей стороны. Если Лу Кубин использует это против молодого поколения семьи Не, то...
— Ему лучше не сметь и пытаться делать нечто подобное! — Не успел Не Тяньюань закончить фразу, как один из стариков яростно встал. 
Хоть Не Тяньюань был раздражен этой вспышкой агрессии, он сдерживал свои эмоции, когда сказал: — Другие силы Альянса Дa считают, что мы это заслужили. Мы можем выбрать только меньшее из двух зол. Если мы откажемся от форта Айс Фрост и позволим Лу Кубину отомстить, все будет кончено. Мы просто признаем поражение и заплатим цену. Тогда Лу Кубин должен будет соблюдать правила.
Старейшины кивнули. Они были могущественными людьми в Альянсе Дa, поэтому это унижение заставило их чувствовать себя обиженными в глубине души.
— Если мы подчинимся, будет ли Ло Юньян соблюдать эти правила? — воскликнул старик. В его голосе слышалось явное удовлетворение.
— Он не имеет права голоса в этом вопросе! — Твердо сказал Не Тяньюань.
Пока Не Тяньюань вел этот разговор, Ло Юньян резвился со своей сестрой, Ло Донэр. В глазах Ло Донэр ее доблестный брат был вернувшимся героем, поэтому она хотела играть с ним так долго, как только сможет.
Шэнь Юньин также не обращал внимания на то, что произошло. Хоть она была удивлена, когда ее привезли в Главный штаб армии Восходящего дракона в Чанане, она не особо задумывалась об этом.
Однако возвращение сына было несколько неожиданным.
Ло Донэр настаивала на играх еще 30 минут, прежде чем не смогла больше бодрствовать. После того, как Ло Юньян отправил свою младшую сестру и мать по домой, он сел на кровать, скрестив ноги, и открыл регулятор атрибутов.
Этот прорыв заставил его почувствовать, что он действительно добился огромного прогресса. Тем не менее, он понятия не имел, сколько он на самом деле получил очков с точки зрения исходных атрибутов.
Сила: 2,103 (Огонь: 754, Лед: 549, Дерево: 503)
Скорость: 69
Интеллект: 315
Телосложение: 568 (Золотое Тело: 201, Огонь: 35, Лед: 35, Дерево: 13)
Ло Юньян почувствовал, как его сердце слегка дрогнуло, когда он увидел цифры. Он явно не ожидал такого прогресса за столь короткое время.
Карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами фактически увеличила его два ядра энергии в десять раз. Его телосложение и интеллект также значительно улучшились, особенно его Интеллект.
Несмотря на то, что Ло Юньян не концентрировался на совершенствовании прямо сейчас, он все еще мог ясно чувствовать изменения, происходящие вокруг него.
Его умственные способности, вероятно, возросли из-за огромной боли, вызванной тем, что его тело было забаррикадировано той чрезвычайной разрывающей силой оружия.
Хоть боль вызывала желание умереть, эта огромная боль также позволила интеллекту Ло Юньяна достичь огромного прогресса.
Однако его скорость не сильно улучшилась. Она просто продолжала увеличиваться в обычном темпе, в зависимости от роста его собственного тела и силы.
Теперь Ло Юньян должен был ознакомиться со своими новыми способностями, прежде чем отправиться на прогулку в Шеньду!
Лу Кубин уже уехал. Однако, хоть Ло Юньян полагал, что Лу Кубин сможет сравнять форт Айс Фрост с землей, он просто не мог оставить этот вопрос.
Семья не была страшной силой, но Ло Юньян все равно не посмел бы принижать их силу из-за Боевого Бога, стоящего за ними. Пока Боевой Бог ничего не делает, все будет хорошо. Однако, если Боевой Бог выйдет из своего уединения, то Ло Юньян должен будет иметь при себе козырь, чтобы спасти свою жизнь!



Глава 167. Владение мечом 



Благодаря воспоминаниям Цзы Хэня, пока у Ло Юньяна была достаточная база для развития, и он хоть немного совершенствовался каждый день, он мог довольно быстро использовать разные техники карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами.
Тем не менее, тайное искусство долголетия молодого императора не могло достичь больших успехов в столь же краткосрочной перспективе, так как он только что стал боевым гроссмейстером.
Единственным его атрибутом, который еще предстояло испытать, была сила разума.
Его атрибут интеллекта был уже почти 400 очков, так что он был близок к прорыву к уровню боевого гроссмейстера. Однако, если бы он использовал свой регулятор атрибутов, чтобы перенести более 3000 точек атрибутов в свой атрибут интеллекта, то его сила разума могла бы достичь уровня, о котором некоторые гроссмейстеры телекинеза высшего уровня могли только мечтать.
К сожалению, Ло Юньян не был готов шаг за шагом достигать уровня гроссмейстера телекинеза.
Он инстинктивно подумал о первоначальном владельце дисков Будды, о старом друге Лу Кубина, который оставил эти записи. 
Согласно этим записям, прежде чем этот человек получил диски Будды, он испробовал неполную технику, называемую мечом разума.
Когда кто-то использовал эту технику, их разум и меч действовали как одно целое и бесформенное лезвие рубило врагов.
Однако, не смотря на то, что этот человек считался гением, когда дело доходило до телекинеза, он имел лишь смутное представление об этой технике.
Причина заключалась в том, что, по его мнению, было просто невозможно выковать меч разума, используя силу разума, до того как стать боевым гроссмейстером.
Насильственное культивирование меча разума было бы равноценно желанию смерти.
Когда Ло Юньян впервые увидел упоминание о мече разума, он также поверил, что это невозможно. Однако сейчас все было по-другому.
Если бы все его атрибуты были сложены, он превзошел бы любого первоклассного гроссмейстера телекинеза, поэтому прорваться на уровень гроссмейстера телекинеза не должно быть так сложно.
В отличие от процесса, который он использовал ранее, проводя энергию через меридианы, чтобы достичь порога гроссмейстера телекинеза нужно было сформировать "душу" в своем собственном уме!
Эта душа будет центральной точкой атрибута интеллекта. Согласно теории гроссмейстера телекинеза, когда эта душа была сформирована, она могла соединиться с небом и землей и позволить телекинетическим способностям носителя увеличиться в десять раз, даже до такой степени, что они могли убить кого-то на расстоянии одной лишь силой мысли. Если противник не сильнее, конечно же.
Однако, формирование этой души напоминало формирование некой "бусины", тогда как меч разума должен был закалить эту "бусину", чтобы сформировать меч.
Этот меч мог убивать бесформенно, не оставляя следов.
С этого момента противники Ло Юньяна станут только сильнее, так что, возможно, ему даже придется столкнуться с Боевым Богом в определенный момент. Вот почему ему нужно было знать несколько способов спасения собственной жизни.
Немного поразмыслив над этим, Ло Юньян решил усовершенствовать технику меча разума, которую нужно было еще закалить и выковать. Меч разума не был тем типом техники, которую можно было освоить за одну ночь.
Как только Ло Юньян принял это решение, он обратил свое внимание на маленькие мешочки на столе.
Четыре разных мешочка принадлежали двум старейшинам золотых часов и двум почтенным старикам: Слону и Дракону. Несмотря на то, что табу-оружие поразило Ло Юньяна, и он отчаянно искал укрытие, он все же не потерял четыре мешочка.
Теперь пришло время посмотреть, что же у них внутри!
Ло Юньян наугад выбрал один из мешочков и открыл его. Внутри лежали какие-то мелкие предметы, две книги, несколько странных камней и коробка.
Коробка была не очень большой. Ло Юньян взял одну из книг и с удивлением прочитал написанные на ней слова: "Ловушка золотых часов!"
Хоть он видел такую технику в продаже в магазине техник базы 6, он не обращал на нее особого внимания.
Тем не менее, ловушка золотых часов, на которую полагались два старейшины золотых часов, чтобы добраться до границы гроссмейстера, несомненно, будет немного отличаться от продаваемой в магазине техник.
Ло Юньян быстро просмотрел инструкцию. 
На данный момент он мог прочитать 10 строк одним взглядом. Техника ловушки золотых часов была довольно проста в начале, но как только один достиг седьмого слоя часового барьера, произошли некоторые серьезные изменения.
После седьмого слоя внутренняя сила внутри золотых часов могла как защищать тело, так и атаковать врагов. Однако над словами "внутренняя сила" были написаны слова от руки, состоящие из двух слов: источник энергии.
Если использовать золотые часы, чтобы атаковать врагов, используя энергию истока, то, когда они достигнут границ гроссмейстера, золотые часы, которые приняли первоначальную форму, автоматически поглотят силу неба и земли, чтобы атаковать своих врагов.
Это был Божественный гигантский кулак!
Глаза Ло Юньяна загорелись, когда он увидел эту технику. Хоть Божественный гигантский кулак не казался чем-то волшебным, после того, как он испытал мощь огромных часов старейшин золотых часов на себе, Ло Юньян полностью осознал, насколько он может быть силен.
У него больше не было недостатка в источнике энергии. Ему не хватало техник, которыми он мог бы воспользоваться. Когда Божественный гигантский кулак будет взорван, эффект будет похож на эффект Ловушки золотых часов, которая была именно тем, что нужно было Ло Юньяну прямо сейчас.
Всего за 30 минут он уже прочел руководство Божественного гигантского кулака один раз. Некоторые теории не казались такими уж сложными.
Пятичасовая дрожащая Вселенная была сильнейшим ударом Божественного гигантского кулака. Когда этот удар был использован, источник энергии сходился и формировал пять часов, которые перекрывались слой за слоем и множились.
Во время битвы с двумя старейшинами золотых часов двое мужчин не использовали эту технику. Ло Юньян полагал, что они хотели использовать его, но просто не смогли.
В конце концов, контролируемому источнику энергии было очень трудно достичь больших высот. Кроме того, формирование пяти различных золотых часов подряд потребовало бы взаимного контроля, поскольку эти изменения были действительно сложными.
Однако, просмотрев однажды этот набор техник, Ло Юньян поверил, что сможет ассимилировать его со своим Несогласованным барьером. Таким образом, изменения не будут слишком резкими, но эффективными.
Когда он положил руководство по Ловушке золотых часов, его взгляд упал на вторую книгу. Он возлагал на нее большие надежды.
Ловушка золотых часов преподнесла ему приятный сюрприз, так что эта книга, вероятно, тоже должна быть хороша.
Однако, изучая ее, Ло Юньян понял, что эта книга стала еще более приятным сюрпризом.
Это было руководство по технике Сжатия земли до дюйма!
Это была техника, которая развивала скорость. Несмотря на свое название, техника не обладала магической способностью сжимать землю. Когда человек овладевал этой техникой, он мог двигаться так быстро, что казалось, что земля сжималась.
Как только Ло Юньян проскользнул взглядом по руководству по технике, он выглядел очень довольным. Рост его качества скорости еще не был столь очевиден, так как она росла вместе с его базой развития.
Если бы он использовал эту технику, он был бы похож на тигра, у которого внезапно выросли крылья. Неплохо, совсем неплохо!
Ло Юньян только что просмотрел содержимое этого мешочка. Хоть он чувствовал, что среди них есть несколько хороших вещей, сейчас они были ему не нужны.
Затем он быстро открыл остальные мешочки, как будто искал сокровища в пещере. Как он и ожидал, он нашел методы культивирования, а также технику Алмазного кулака Дракон-Слона, которая принадлежала этой секте.
Однако, что сделало Ло Юньяна самым счастливым, так это карта и дневник основателя секты Дракон-Слона, который обнаружил некое сокровище во время своих путешествий.
Он обнаружил Золотой Лотос очищающий огонь!
Около 500 лет назад основатель секты Дракон-Слон наткнулся на огненную пещеру в глубине большой горы и обнаружил Золотой Лотос очищающий огонь.
Когда Ло Юньян увидел эту карту, в его сознании быстро появилось изображение 13 восточных городов.
Если он покинет Чанань и пересечет эту тайную область, то доберется до Шеньду быстрее!



Глава 168. Меч разума не оставляет следов 



— Юньян, наместник уничтожил семь вождей Форта Айс Фрост и вернулся победителем. Весь форт был разрушен! — оживленно сказал Император пламени, входя в комнату Ло Юньяна.
Хоть это сражение не причинило прямого вреда семье Не, разрушение форта Айс Фрост было огромной потерей для них.
Несмотря на то, что это был серьезный удар, семья не посмела возражать в сложившихся обстоятельствах.
Когда он услышал эту новость, Император пламени был очень доволен. Как бы то ни было, по крайней мере, часть их сдерживаемого гнева была отпущена.
Император пламени хотел как можно быстрее сообщить об этом Ло Юньяну, поэтому он лично побежал к нему. Однако комната Ло Юньяна была совершенно пуста.
— Я пойду учиться и наберусь опыта! — Это сообщение было написано на записке, которую оставил Ло Юньян на столе. На лице Императора пламени появилась тревога, когда он прочитал его. 
Он немедленно сообщил об этом Лу Кубину, который возвращался домой. Лу Кубин не был шокирован, услышав это. Он сказал Императору пламени, что нужно позволить Ло Юньяну получить опыт может быть хорошей вещью.
Хоть его база развития была достаточно сильна, его техника и боевые навыки все еще были немного недоразвиты.
Император пламени пытался найти местонахождение Ло Юньяна через информационную сеть армии Восходящего дракона.
К сожалению, казалось, что Ло Юньян исчез. Целый месяц поисков не дал никакой информации.
Для персонала армии Дракона, который пытался следить за Ло Юньяном, отсутствие новостей не было хорошей новостью. Они верили, что Ло Юньян, возможно, где-то прячется и усиленно тренируется.
Его обучение, вероятно, будет процессом роста.
Шаньлин, высота которого составляла тысячи метров, занимал очень большую площадь. Хоть это был один из самых важных горных хребтов 13 восточных городов, со времен Первого Апокалипсиса он превратился в страшный звериный рай.
Кроме того, в складных пустотах вокруг Шаньлина, казалось, обитали всевозможные животные. На фотографии местности, сделанной в неопределенное время, можно было увидеть огромную алую птицу шириной более тысячи футов, которая хлопала крыльями и осыпала пламенем все, что приближалось к ней.
Птица наполнила небо огненным дождем, и хотя она не приземлилась на хребет, небо над этим местом приобрело ярко-алый цвет.
Некоторые люди утверждали, что, как только космический барьер будет преодолен, Шаньлин станет зоной бедствия.
Хоть эти выводы не имели под собой прочной основы из фактических доказательств, многие все еще верили в них. Кроме того, в глубоких глубинах Шаньлина повсюду можно было встретить страшных зверей.
Хотя апокалипсис привел к гибели большого числа живых организмов, выжившие животные и растения теперь были переполнены жизненной силой и мутировали.
Хорошим примером этого были обычные деревья. Шаньлин кишел массивными деревьями, что было редкостью в других местах.
В этом районе слышались птичьи крики и звериный рев. Не хватало только следов человека для полной картины современного мира.
Серия бешеных воплей разнеслась по всему горному хребту Шаньлин. Все звери и птицы в округе, услышав эти крики, бросились врассыпную.
Им не были чужды эти вопли. Они знали, что эти звуки принадлежат тираническому королю этого горного хребта, Чернокрылой пепельной обезьяне!
Чернокрылая пепельная обезьяна была выше 10 метров в высоту и имела пару крыльев, которые позволяли ей летать. Этот зверь также мог выбрасывать бушующее пламя изо рта. Самые сильные боевые гроссмейстеры человечества пытались окружить ужасного зверя S-класса всякий раз, когда посещали это место.
Тиранический король этого горного хребта в настоящее время сходил с ума от раздражения, когда напал на молодого человека. 
Хоть Чернокрылая пепельная обезьяна была очень большой, она была также умна, как обезьяна. Кроме того, крылья на спине позволяли ему летать как птице на предельной скорости.
Однако, как бы быстро ни двигалась Чернокрылая пепельная обезьяна, всякий раз, когда она пыталась приблизиться к этому крошечному человеку, молодой человек каким-то образом уклонялся от нее и словно становился быстрее.
Хоть его движения казались очень медленными, это было просто заблуждение. Всякий раз, когда ей казалось, что человек делал шаг, он преодолевал расстояние в 100 метров.
Огромное дерево, на которое обрушилась атака Чернокрылой обезьяны, рухнуло на землю. Обезьяна бросила огромный валун, который весил более 5000 килограммов, и вся площадь задрожала, когда он упал на землю.
Однако несмотря на то, что все вокруг него разрушалось, молодой человек не чувствовал никакого давления от ее атак.
Чернокрылая пепельная обезьяна опустила свою огромную лапу вниз. Его когти, казалось, заслонили солнце. Убегающий человек, который больше не хотел играть в игры, поднял кулаки, когда огромный коготь опустился и атаковал его.
Хоть удар казался обычным, под когтем обезьяны внезапно появились гигантские зеленые часы пятиметрового диаметра.
Раздался громкий треск, гигантские часы разбились, и Чернокрылая пепельная обезьяна взлетела в воздух.
Обезьяна яростно взревела и вдруг открыла пасть, посылая поток алого пламени вперед.
Когда пламя вырвалось наружу и смешалось с жизненной силой воздуха с шестым фактором, оно мгновенно образовало огромное огненное одеяло.
Когда это алое море пламени опустилось, даже скалы в этом районе загорелись. Алое пламя, раскаленное по меньшей мере до 3000°с, могло даже расплавить стальные прутья.
Ни один воин, слабее боевого гроссмейстера, не смог бы выжить в этом бушующем море огня, но мальчик все еще спокойно стоял посреди пылающего океана.
Когда пламя уже собиралось охватить его, над его головой появились золотые часы с серебром по краям.
Молодой человек оставался неподвижен, словно гора. Проливающееся с небес пламя не могло причинить ему никакого вреда. Чернокрылая пепельная обезьяна уставилась в небо и взвыла. Затем его огромная пасть снова открылась и извергла еще один круг пламени.
На этот раз пламя было багровым!
Чернокрылая пепельная обезьяна явно старалась изо всех сил, но молодой человек, к сожалению, даже глазом не моргнул, когда увидел новую порцию пламени.
— Это все, чего ты стоишь! — сказал молодой человек, прежде чем внезапно уставился на Чернокрылую пепельную обезьяну.
Обычный человек решил бы, что это обычный взгляд, но в тот момент, когда Ло Юньян уставился на обезьяну, в воздухе появился трехдюймовый меч.
Маленький меч со свистом устремился в сторону Чернокрылой пепельной обезьяны.
Обезьяна почувствовала, что этот маленький меч — самая большая опасность, с которой она когда-либо сталкивалась. Хоть ей хотелось бежать или, по крайней мере, сражаться, прежде чем она успела что-либо предпринять, меч уже пронзил ее сердце.
Когда оружие вышло через ее спину, Чернокрылая пепельная обезьяна рухнула на землю.
Она был мертва!



Глава 169. Стеклянное пламя 



Ло Юньян стоял перед трупом огромной Чернокрылой пепельной обезьяны. Хоть внешне он казался отчужденным, в глубине души его переполняло возбуждение.
Если бы он сражался с Чернокрылой пепельной обезьяной со своими исходными силами, то в конечном счете именно обезьяна умерла бы.
Ло Юньян верил, что даже если он не использует свой регулятор атрибутов, он все равно сможет убить Чернокрылую пепельную обезьяну. Тем не менее, он рисковал получить травмы.
Меч разума помог ему быстрее украсть жизнь Чернокрылой пепельной обезьяны.
Обезьяна не пострадала от полученных травм. Она умерла, потому что меч разума Ло Юньяна разорвал ее душу.
У нее больше не было ни мыслей, ни сознания, поэтому она умерла несмотря на то, что ее тело все еще могло спокойно функционировать. 
Ужасное животное S-класса, подобное Чернокрылой пепельной обезьяне, считалось сокровищем. Кровь сущности внутри его тела была ценным ресурсом, который мог принести владельцу большие деньги от Альянса Дa.
Однако Ло Юньян не собирал кровь сущности. Вместо этого он с помощью ножа разрезал шею Чернокрылой пепельной обезьяны и извлек из ее тела исходное ядро размером с кулак.
Хоть это огненное ядро не принесло бы ему большой пользы, Ло Юньян положил его в сумку. Затем он бросил последний прощальный взгляд на Чернокрылую обезьяну, которая стоила целое состояние, и развернулся, чтобы уйти.
В этот раз он шел от Чананя к Шаньлину своими ногами. По пути он совершенствовал и оттачивал свою технику, так что во время путешествия его достижения были действительно стоящими его времени.
Он много практиковался в технике использования меча разума. Благодаря помощи своего регулятора атрибутов, он уже присвоил эту способность, хотя сначала ее было невозможно использовать.
Однако, хоть меч разума был мощным оружием, энергия, которую он потреблял, была просто огромной. Даже если бы он сделал некоторые корректировки с помощью своего регулятора атрибутов, Ло Юньян мог бы в лучшем случае использовать его пять раз в течение 12 часов.
Это означало, что теоретически он мог убить пять боевых гроссмейстеров в течение 12 часов. Однако, если бы он действительно попытался это сделать, ущерб, который он понес, был бы столь же велик.
Ло Юньян, вероятно, вскоре достигнет огненной пещеры, где находился Золотой Лотос, очищающий огонь, после пересечения этого ущелья. Он верил, что Золотой Лотос — это сокровище, которое поможет увеличить скорость его совершенствования. Однако, что он считал еще более важным, так это стеклянное пламя, которое питало Золотой Лотос.
Хоть, по общему признанию, силы Солнца и Луны на карте Обезьяны-Дракона были очень сильными, если он хотел улучшить качество этих сил, ему пришлось бы поглощать все виды пламени сущности и божественных вод.
Цзы Хэнь пытался искать пламя сущности в свое время, но, хоть он и помог трем поколениям потомков Цзулуна объединить мир, он, к сожалению, не нашел того, что искал.
Хоть во время апокалипсиса долина сильно пострадала, Ло Юньян использовал свои мощные телекинетические способности, чтобы подтвердить, что она была пронизана трещинами. где могло таится все что угодно.
Когда он был примерно в 15 километрах от долины, он заметил алый туман, плавающий в воздухе вокруг нее.
Туман сгущался, становясь похожим на цветок лотоса!
Ло Юньян слегка нахмурился, наблюдая за туманом. Хоть он и предполагал, что в процессе поиска Золотого лотоса, могут быть некоторые трудности и свои повороты, он не думал, что их будет так много. Впрочем, сейчас это казалось так...
— Стой! Эта долина — запретная зона. Пожалуйста, уходи немедленно! — Когда Ло Юньян приблизился к долине, два молодых человека преградили ему путь.
На них были черные костюмы. Их одежда и манера говорить делали их совершенно необычными.
Они были первоклассными воинами!
Первоклассные воины в Альянсе Дa обычно были F-ранга или даже более превосходящими по рангу воинами. Среди обычных людей они были настолько редки, что обычно не попадались даже в городе Чанань. 
Ло Юньян застонал, глядя на двух мужчин, преграждающих ему путь. — Отойдите!
— Ты должен слушать, когда кто-то предупреждает тебя, молодой человек. В противном случае ты можешь пострадать от последствий. Мы работаем в исследовательском центре Сангу, и Альянс Дa поручил нам выполнить миссию. — Молодой человек усмехнулся. — Я дам тебе последний шанс. Убирайся с глаз моих, и я оставлю тебя в живых. В противном случае, ты будешь одной из похороненных здесь душ.
Выражение лица Ло Юньяна изменилось, когда он услышал слова мужчины. Ему уже давно не нравился таинственный исследовательский центр Сангу.
Он знал, что этот исследовательский центр обладает значительной властью, но был слишком занят, чтобы поквитаться с ними за прошлый раз.
Он не ожидал, что вместо этого в его двери постучатся представители исследовательского центра Сангу. Причем сами.
Ло Юньян призвал свою силу разума подавить двух мужчин перед ним, даже не сдвинувшись с места. Хоть эти двое считались сильными бойцами по сравнению с обычными людьми, они не могли держаться так же высокомерно перед Ло Юньяном.
Им вдруг показалось, что их со всех сторон связывают какие-то бесформенные веревки. Эта сила мешала им даже дышать.
Казалось бы, обычный человек, что встал на их пути, однако теперь перед их глазами он выглядел высоким и могучим.
Он действительно выглядел как демоническое божество!
Это были последние мысли обоих мужчин. Какие бы мысли ни приходили им в голову, они превращались в бесформенный хаос.
***
Три группы людей уже собрались у входа в долину. Каждая группа заняла враждебную позицию по отношению к другим двум.
— Сюэ Юхуа, исследовательский центр Бога фарма не должен нас запугивать. Мы были первыми, кто нашел это место! — мужчина в костюме, от которого исходила вульгарная атмосфера, дико возмущался. — Никому не позволено прикасаться к предметам исследовательского центра Сангу!
Человек по имени Сюэ Юхуа была великолепной женщиной двадцати с небольшим лет, одетой в костюм, который лишь подчеркивал ее красоту.
Не похоже, что это было подходящим местом для такой леди, как она.
— Можно не связываться с исследовательским центром Сангу, Ли Юньхао, но исследовательский центр Бога фарма тоже не пустое место. Что за шутка! — Внезапно она перевела взгляд на мужчину средних лет, стоявшего перед третьей группой. — Мистер Зуо, финансовая группа Тирания считает, что исследовательский центр Бога фармы можно провоцировать по желанию?
Мужчина средних лет, которого назвали мистер Зуо, наблюдавший за происходящим со стороны, казалось, ничуть не рассердился на ее слова.
— Мисс Сюэ, мы сейчас находимся в дикой горной местности. У этого района нет реального владельца. Если бы не туман, висящий в воздухе, словно указывающий на какое-то странное сокровище, никто из нас не собрался бы здесь.
— Поэтому я считаю, что мы должны вместе исследовать местность и осмотреться. Если сокровище — просто обычный предмет, то весь этот гнев и борьба не будут стоить его.
Крошечная очаровательная улыбка мелькнула на лице Сюэ Юхуа. — Мистер Зуо действительно очень способный человек. Он, конечно, намного лучше, чем люди, которые умеют только кричать и убивать!
Хоть у человека по имени Ли Юньхао было уродливое выражение лица, он в конечном счете повернулся к мужчине средних лет позади него. Мужчина был невысокого роста, но от его тела исходила сильная аура. — Эти люди преграждают нам путь, мастер Балу, — почтительно сказал Ли Юньхао мужчине средних лет.
Когда мужчина средних лет поднял голову, Сюэ Юхуа и остальные увидели, как в его глазах появился лазурный блеск.
— Убирайтесь! — Низкий рев вырвался изо рта мужчины средних лет, которого назвали мастером Балу.



Глава 170. Великая снежная гора 



Согласно поговорке, министр скорее умрет, чем будет смотреть, как унижают его монарха.
Ярость была очевидна на лицах воинов исследовательского центра Бога фарма, стоявших позади Сюэ Юхуа, когда ее упрекали. Некоторые из них даже, казалось, жаждали начать драку.
Однако, когда Сюэ Юхуа услышала имя мастера Балу, на ее лице появилось серьезное выражение. В ее голосе послышались нотки уважения, когда она спросила: — Вы знаменитый мастер Балу с Великой снежной горы?
От слов "Великая снежная гора" выражение лица мистера Зуо тоже изменилось. Когда он посмотрел на мастера Балу, в его глазах была торжественность.
Мастер Балу высокомерно кивнул.
Лица нескольких мужчин позади Сюэ Юхуа потемнели. Они явно боялись репутации человека с Великой снежной горы. 
Хоть большинство людей переехали в 37 крупных городов после апокалипсиса, были и те, кто остался в пустыне.
Эти люди не желали быть ограниченными Альянсом Дa.
Великая снежная гора была одной из сект, которые остались в пустыне, но все же сумели не попасть под атаки всевозможных ужасных зверей.
До апокалипсиса Великая снежная гора была святой землей. Согласно легендам, еще в эпоху, когда не было абсолютно никаких Далиши, Великая снежная гора обладала средствами для культивирования внутренней энергии людей.
Однако это была всего лишь легенда.
С момента апокалипсиса, появления шестого фактора и источника силы от ядер каждая секта, подобная Великой снежной горе, появлялась снова и привлекала внимание общественности.
Это было потому, что эти секты написали секретные руководства после многих лет самостоятельного совершенствования. В прошлом эти инструкции были сложны в использовании, но благодаря источнику энергии, боевая мощь каждого внезапно взлетела на вершину.
Даже 13 восточных городов теперь относились к этим сектам с крайней вежливостью и осторожностью.
Хоть Великая снежная гора, откуда пришел мастер Балу, не шла ни в какое сравнение с Боевым Богом, они все еще играли свою роль в поддержке человеческой расы.
— Мастер Балу — лучший воин самого молодого поколения Великой снежной горы. Для меня честь познакомиться с вами. — Хоть Сюэ Юхуа была раздражена в глубине души, она все еще была очень вежлива с мастером Балу.
Мастер Балу слабо кивнул головой, словно отмахиваясь от мухи. — Великая снежная гора будет заниматься этим вопросом самостоятельно. Если вы не с нами, то вы против нас. Вам лучше убраться отсюда сейчас же! — объявил он.
Сюэ Юхуа стиснула зубы. Хоть она была леди, она также убила много людей в своей жизни. Однако никогда прежде к ней не относились с таким презрением.
К сожалению, она прекрасно знала, что не может позволить себе оскорбить властного мастера Балу.
Как раз в тот момент, когда она собиралась проглотить свою гордость и отступить, она заметила неторопливо идущую издалека фигуру.
Фигура, похоже, принадлежала молодому парню. Судя по одежде, молодой человек не принадлежал ни к одной из трех групп, что уже находились здесь. Он был похож на прохожего, просто пересекавшего пустыню.
— Хмм! — Мастер Балу также заметил Ло Юньяна. К сожалению, его база культивирования была намного ниже, чем у Ло Юньяна, поэтому он не смог определить базу культивирования Ло Юньяна.
В результате мастер Балу подумал, что Ло Юньян был просто обычным человеком. В конце концов, его внешность была довольно обычной.
Как мог мастер Балу тратить время на общение с обычным человеком?
— Кто ты? — Человек из исследовательского центра Сангу бросился к Ло Юньяну, когда заметил выражение лица мастера Балу.
У Ло Юньяна не было времени разбираться еще и с этим человеком. Он лишь мельком взглянул на Сюэ Юхуа и остальных, прежде чем беспечно спросить: — Вы хотите войти в эту долину?
Научно-исследовательский центр Сангу уже привык беситься по любому поводу, они знали, что против них не пойдут и держали это в уме. Поэтому этот конкретный сотрудник был очень высокого мнения о себе.
Когда он увидел, что Ло Юньян не обратил на него никакого внимания, мужчина без колебаний попытался дать ему пощечину. 
Холодный блеск промелькнул в глазах Ло Юньяна. Без его ведома, когда он поглотил дух Цзы Хэня, он также невольно поглотил намерение Цзы Хэня убивать.
В ответ на эту провокацию Ло Юньян лишь слегка взмахнул рукавами своей рубашки, отправив человека в воздух, прежде чем он рухнул на землю, столкнувшись с огромной силой.
Когда руководитель группы исследовательского центра Сангу наблюдал, как его подчиненный взлетает в воздух, он чувствовал себя так, словно его ударили по лицу.
Этот парень был действительно диким!
— Как ты смеешь бить сотрудника исследовательского центра Сангу! Если я сегодня не научу тебя хорошим манерам, меня больше не будут звать Ли Юньхао! — Крикнул Ли Юньхао, прежде чем махнуть рукой своим людям. — Схватить его! Он нужен мне живым!
Как только ли Юньхао сказал это, люди из исследовательского центра Сангу приготовились схватить оружие и броситься вперед. Однако их неожиданно кто-то остановил.
Человек, который остановил их, был мастером Балу, чьи глаза были устремлены на Ло Юньяна. — Твоя база для совершенствования не так уж плоха, но тебе не стоит в это ввязываться. Я дам тебе шанс сбежать. Немедленно покинь это место. Иначе ты умрешь!
Ло Юньян холодно посмотрел на Ли Юньхао. Как он мог забыть, как относились к нему люди в исследовательском центре Сангу?
Теперь же, став боевым гроссмейстером, можно наконец освободиться от этого чувства!
Это было то, что Лу Сю сказал Ло Юньяну после инцидента с исследовательским центром Сангу, после того, как Ло Юньян сбежал из могилы Цзулуна вместе с остальными.
— Умри! — Ло Юньян закричал словно демон, когда его тело появилось рядом с Ли Юньхао.
Ли Юньхао был человеком, что выступал в качестве защитника исследовательского центра Сангу, поэтому его навыки не были обычными. На самом деле он был боевым мастером второго класса. Однако, когда появился Ло Юньян, он не смог уклониться от него.
В одно мгновение Ло Юньян схватил его за шею под неловким углом.
— Отпусти его! Или ты действительно хочешь нажить себе врага из Великой снежной горы? — Спросил мастер Балу. Его голос звучал очень внушительно.
— Ну и что с того? — Ло Юньян уставился на мастера Балу, который, казалось, был очень уверен в своей победе над ним.
— Ни один боевой мастер не посмеет вести себя так высокомерно передо мной!
Мастер Балу никак не ожидал такого унижения. Хоть он мог сказать, насколько отличался Ло Юньян от других, основываясь на его словах, как мог ученик такой Великой снежной горы, как он, съежиться перед противником?
Поэтому, когда Ло Юньян заговорил, он взмыл в воздух и замахал кулаками. Внезапно к Ло Юньяну устремился диск белоснежного света.
Это белоснежное сияние, которое было источником силы мастера Балу, выглядело как яркая луна для Сюэ Юхуа и остальных.
Когда эта яркая луна собиралась ударить Ло Юньяна, он внезапно поднял кулак. Перед его кулаком возникли маленькие зеленые часы и ударились о яркую Луну.
Бум!
Когда Луна раскололась, лицо мастера Балу вытянулось. К этому времени маленькие зеленые часы, которые освободил Ло Юньян, уже выросли в 10 раз и прокладывали себе путь к мастеру Балу.
Мастер Балу был в шоке, наблюдая, как к нему приближаются гигантские часы. Только боевой гроссмейстер мог поглощать энергию истока из окружающего его пространства.
Он действительно столкнулся с боевым гроссмейстером. Черт побери! Почему ему так не повезло?
Прежде чем мастер Балу успел оплакать свое несчастье, гигантские часы уже врезались в его тело и отправили его в полет. Он пролетел по крайней мере 50 метров, прежде чем рухнул на землю.
— У вас, ребята, со мной нет никаких дел, так что можете покинуть это место! — Ло Юньян говорил твердо, встретившись взглядом с Сюэ Юхуа.



Глава 171. Божество-Хранитель 



— Вы... Вы господин Ло Юньян? — Когда она заговорила, на ее лице было написано волнение. Она смотрела на Ло Юньяна так, словно была фанатом, смотрящим на своего кумира.
Женщина узнала его!
Ло Юньян вгляделся в лицо Сюэ Юхуа и кивнул. — Да, это я!
Хоть Ли Юньхао слышал о Ло Юньяне, когда он услышал, что это был Ло Юньян, блеск экстаза промелькнул в его глазах.
— Я из исследовательского центра Сангу. Если ты сделаешь что-нибудь со мной, исследовательский центр Сангу никогда не простит это армии Восходящего дракона. Армия Восходящего дракона не сможет справиться с этим давлением, так что поторопись и отпусти меня!
Хоть у Ло Юньяна была хорошая репутация, Ли Юньхао предположил, что он все еще принадлежит к младшему поколению армии Дракона. Таким образом, если бы Ло Юньян убил его прямо здесь и сейчас, то не смог бы вынести гнев исследовательского центра Сангу. 
Однако он не ожидал, что Ло Юньян будет уже боевым гроссмейстером.
Ло Юньян не стал обращаться с Ли Юньхао вежливо. Простым жестом его ладонь тяжело опустилась на тело противника.
Менее чем через секунду Ли Юньхао умер насильственной смертью.
Когда они смотрели, как Ли Юньхао умирает с широко открытыми глазами, Сюэ Юхуа и мистер Зуо выглядели еще более напуганными Ло Юньяном.
В конце концов, убийство сотрудника исследовательского центра Сангу несло за собой большие проблемы. Ло Юньян решил, что лучший способ действовать сейчас — это заставить свидетелей замолчать. А что заставит лучше, чем смерть?
— Ло Юньян, я Сюэ... Старшая кузина толстяка Сюэ. И нет... Мы не работаем в исследовательском центре Сангу. Не волнуйся, мы никому не скажем об этом инциденте ни слова! — Страх затопил сердце Сюэ Юхуа, когда она запнулась, говоря.
Ло Юньян никак не ожидал встретить здесь кузину толстяка Сюэ. Он слабо улыбнулся, глядя на довольно красивую кузину толстяка Сюэ.
— Ты действительно кузина толстяка Сюэ?
— Да, это так. — Сюэ Юхуа была лидером команды, поэтому она, естественно, тоже не была обычным человеком. Она испустила огромный вздох облегчения, когда тон Ло Юньяна смягчился.
Ло Юньян повернулся к мастеру Балу, который пытался встать.
— Ты... Ты боевой гроссмейстер? — В глазах мастера Балу был страх, когда он прошипел: — Если так, то ты должен знать, что было бы неразумно оскорблять Великую снежную гору. Мой учитель и остальная часть моей группы скоро догонят нас. Если ты сделаешь что-нибудь со мной, Великая снежная гора никогда не простит тебе, что ты причинил боль одному из ее учеников.
Ло Юньян уставился на мастера Балу, который, несмотря на то что дрожал, надевал маску строгости и смелости, и безразлично усмехнулся. — Да неужели? Я всегда ненавидел, когда мне угрожали. Ты угрожал мне, поэтому сначала я убью тебя, а потом буду ожидать твоего учителя, чтобы отомстить за тебя!
Мастер Балу почувствовал, как у него онемело лицо. В прошлом, всякий раз, когда он встречал людей, которые были сильнее его, все, что ему нужно было сделать, это произнести имя Великой снежной горы, и все легко разрешалось.
Однако теперь имя Великой снежной горы не имело для его противника никакого значения.
Мог Ли Ло Юньян не знать могущественного имени Великой снежной горы, потому что он только что продвинулся к боевому гроссмейстеру? Или потому что...
— Великая снежная гора — серьезная секта, мистер Ло. Ходят слухи, что великое Божество-Хранитель снежной горы уже достигло границ полубога. Обидеть их не стоило бы таких последствий, — посоветовала Сюэ Юхуа Ло Юньяну после некоторого колебания.
Хоть Ло Юньян не использовал свой регулятор атрибутов, его исходный атрибут интеллекта уже превзошел обычные цифры.
Судя по выражению лица Сюэ Юхуа, Ло Юньян почувствовал, что женщина действительно пытается ему помочь.
— Исследовательский центр Сангу и Великая снежная гора — шакалы, живущие в одном логове. Думаешь, Великая снежная гора не станет относиться ко мне как к врагу, если я отпущу этого мужика?
Внезапно Ло Юньян взмахнул руками, и огромный пылающий алый слон бросился на мастера Балу. 
Пылающий слон был создан огненным ядром истока Ло Юньяна в сочетании с движением Кулаков Дракон-Слона. Хоть Кулак Дракон-Слона имел довольно много недостатков, он по-прежнему был достойным действием, когда дело доходило до энергопотребления.
— Если ты выдержишь этот удар, я оставлю тебя в живых. Если ты не сможешь, то тебе придется винить только себя.
Это были последние слова мастеру Балу. У него не было времени оправдываться, так как ему нужно было сосредоточиться на том, чтобы справиться с огромным слоном, бросившимся на него.
— Откройся! — Громко закричал мастер Балу. Хоть он уже был ранен, это была атака не на жизнь, а на смерть, так что ему все равно пришлось выложиться на полную.
Все его тело стало золотисто-желтым, а руки быстро образовали простую печать. В тот момент, когда эта печать была сформирована, огромная фигура появилась позади мастера Балу.
Бум!
Когда мастер Балу замахал руками в направлении огромного пылающего слона, огромная фигура позади него сделала то же самое. Две пары ладоней сошлись в воздухе и взорвали источник энергии перед огромным слоном.
Слон взревел и бросился вперед, прижимая тело мастера Балу к Земле. Прошло много времени, но мужчина больше не встал.
— Зачем вы все сюда пришли? — Ло Юньян повернулся к Сюэ Юхуа.
— Мы получили наводку от собирателя трав, что туман вокруг этой земли начал сгущаться и образовывать таинственный Лотос. Мы верили, что здесь может появиться что-то большое, поэтому побежали посмотреть, — ответил Зуо, прежде чем Ло Юньяну ответила Сюэ.
Ло Юньян ледяным взглядом посмотрел на Зуо. Он почувствовал желание парализовать этого человека, но мистер Зуо, который не очень заботился о манерах, смотрел на Ло Юньяна, как будто тот был для него самим богом.
— Наши рассуждения были похожи на рассуждения мистера Зуо. — Хоть Сюэ Юхуа чувствовала себя более непринужденно, она все же отвечала осторожно.
Если бы появились необычные организмы в этой долине, то произошли бы странные явления, которые могли повлиять на многое.
Ло Юньян думал об этом, глядя на лотосовидное облако, плывущее в воздухе над долиной.
— Поскольку вы все испытываете неимоверные трудности, чтобы попасть внутрь, как насчет того, чтобы войти со мной и взглянуть?
Лица Сюэ Юхуа и мистера Зуо наполнились ужасом. Если они войдут, то кто знает, выйдут ли они из этой пещеры живыми.
Хоть сейчас Сюэ Юхуа была спокойна, если Ло Юньян убьет их, никто никогда не узнает об этом.
Когда они ступили в долину, Ло Юньян понял, что здесь уже нет никакой жизни. Даже скалы начали медленно окрашиваться в ярко-красный цвет.
Алый, бордовый, киноварь, малиновый...
Цвет скал менялся по мере повышения температуры. Даже Сюэ Юхуа и другие воины сочли жару немного невыносимой.
— Огонь! Огонь! Огонь! — большой, грузный мужчина отчаянно завыл. Его сапоги, сделанные из неизвестного материала, внезапно сгорели. В одно мгновение яростно горящее пламя уже обжигало всю его ногу.
Этот человек был подчиненным мистера Зуо, который работал на финансовую группу Тирания. Как только мистер Зуо уже смирился со смертью своего подчиненного, Ло Юньян взмахнул руками, и волна холодной силы подавила пламя.
— Спасибо, мистер Ло! — Зуо почтительно отдал честь Ло Юньяну.
Ло Юньян ничего не ответил. Его глаза внезапно остановились на огненной пещере.
У входа в пещеру неподвижно лежал алый Лев. Его тело было огромным, и, хоть он лежал, он был все еще около трех этажей в высоту!
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— Это огненный Лев бушующего духа!
В тот момент, когда Сюэ Юхуа увидела льва бушующего духа, на ее лице появилась тревога, и она побледнела от испуга.
Когда Сюэ Юхуа заговорила, глаза огромного алого льва, который, казалось, спал, широко раскрылись. В его глазах был странный блеск, когда он смотрел в сторону Ло Юньяна.
Лев, очевидно, почувствовал мощь Ло Юньяна.
Ло Юньян также почувствовал огромную огненную силу в теле льва бушующего духа. Хоть им еще только предстояло сражаться, он был убежден, что с точки зрения силы этот лев намного сильнее Чернокрылой пепельной обезьяны.
Когда основатель секты Дракон-Слон нашел Золотой Лотос очищающего огня, он не встречал никаких страшных зверей. Конечно, апокалипсиса тогда еще не было, но все же его путешествие обошлось без каких-либо сражений. 
После апокалипсиса из разных уголков космоса начали появляться исходные звери. Мутирующие страшные звери, поглощающие шестой фактор в сочетании с продуктами скрещивания между исходными и страшными зверями, сделали мир опасным местом для всего человечества.
Лев был стражем, который наблюдал за Божественным Лотосом!
Ло Юньян со странным выражением лица изучал огненного Льва бушующего духа. Если бы он хотел убить Льва бушующего духа, он мог бы просто использовать меч разума и сделать это одним движением.
Тем не менее, в его голову пришла кое-какая идея, когда он изучал Льва.
Он ведь мог контролировать зверей!
Ло Юньян уже сумел сформировать меч разума. Кроме того, он был близок к тому, чтобы стать гроссмейстером телекинеза высшего уровня. Гроссмейстеры телекинеза, как правило, были в состоянии контролировать страшных зверей.
Многие гроссмейстеры телекинеза использовали управляемых ужасных зверей в качестве защиты своих не особо сильных тел.
Телосложение Ло Юньяна было крепким, и у него также была карта Обезьяны-Дракона, поэтому ему не нужно было контролировать никаких зверей для защиты тела. Однако, наблюдая за гигантским огненным Львом бушующего духа, у него вдруг возникла идея.
Иметь подчиненного уровня гроссмейстера не казалось плохой идеей.
Пока Ло Юньян обдумывал это, Лев бушующего Духа, казалось, почувствовал его намерения к наступлению боя.
Лев был повелителем этой области, и он убил бесчисленное множество врагов в прошлом, так что он был очень горд за свои победы и свой статус.
Когда он встретился взглядом с Ло Юньяном, он почувствовал себя крайне раздраженным.
— Злая тварь! — Закричал Ло Юньян, размахивая Богоубийцей. Несмотря на то, что он не внес никаких изменений через свой регулятор атрибутов, его боевые силы на уровне гроссмейстера Льда и Огня все еще собирались в Древнем копье, кооперируясь.
Через секунду Богоубийца сиял золотом и серебром. Ло Юньян с убийственным намерением устремил взгляд на разъяренного огненного Льва.
Когда он еще был боевым мастером, его сотрясающее небо копье уже смогло убить только прорвавшегося боевого гроссмейстера. Огненный Лев бушующего духа чувствовал огромную опасность от парня.
Это был ужасный зверь S-класса, поэтому он был так же умен, как и человек. Таким образом, его восприятие опасности превосходило восприятие обычного человека.
Когда Ло Юньян взмахнул копьем, разъяренный огненный Лев почувствовал огромную угрозу. Его трехэтажное тело тут же съежилось до метра.
Однако, когда Лев съежился, все его тело, казалось, еще больше уплотнилось. Его ярко-алый мех теперь был похож на резьбу из красного нефрита.
Когда Лев съежился, на его лбу появилась небольшая трещина, и ярко-красный глаз показал себя.
Глаз был странным, но в нем, казалось, таилась самая огромная опасность.
Сюэ Юхуа, Зуо и остальные были простыми боевыми мастерами, так что, когда огненный Лев бушующего духа сжался, все они почувствовали сильный страх и ужас.
Когда они увидели этот ярко-красный глаз, они вздрогнули от страха, как будто это была угроза, которая могла стоить им жизни за одно мгновение.
Улыбка Ло Юньяна стала ярче. Он уже настроился на то, чтобы подчинить разъяренного огненного Льва, превратив его в своего боевого зверя. Чем выше его культивация, тем лучше.
В результате трансформация, которую продемонстрировал Лев бушующего Духа, привела его в восторг. 
Он сразу же сделал еще несколько корректировок атрибутов!
Сила: 2,013 (Огонь: 1,000, Лед: 1,000, Дерево: 0)
Скорость: 215
Интеллект: 439
Телосложение: 568 (Золотое Тело: 0, Огонь: 35, Лед: 35, Дерево: 13)
Сила Богоубийцы удвоилась в одно мгновение!
Это ужасное запугивание заставило тело Льва бушующего Духа задрожать. Лев уже почувствовал, что, если копье Ло Юньяна будет отправлено в полет, он, несомненно, умрет.
Однако отступать он не смел. Он боялся, что копье полетит в воздух, если покажет хоть малейшие признаки отступления.
Ло Юньян, который почувствовал страх Льва, решил, что это самое подходящее время для него, чтобы подчинить Льва бушующего Духа своей воле.
— Чего ты ждешь, злобное создание? Сдавайся!
Его голос резонировал, как колокол. Хоть Сюэ Юхуа, мистер Зуо, как и другие знали, что Ло Юньян разговаривал не с ними, когда они услышали его крик, они невольно упали на землю.
Они вдруг почувствовали, что стоящий перед ними молодой человек очень похож на Бога!
Огненный Лев бушующего Духа все еще боролся. Несмотря на то, что он столкнулся с опасной для жизни ситуацией, его врожденная гордость не позволяла ему ползти под ногами человека.
Пока он боролся и обдумывал атаку без разбора, Ло Юньян снова поправил свои атрибуты.
Его умственные способности мгновенно достигли 3000 пунктов.
Меч разума полетел вперед под контролем его разума. Меньше, чем через секунду крошечный меч остановился и завис перед огненным Львом бушующего духа.
Лев, который чувствовал, что находится на пороге смерти, так испугался, что распростерся на земле.
Непревзойденные способности Ло Юньяна глубоко врезались в его разум.
Если бы Ло Юньян хотел убить Льва бушующего духа, его меч разума мог бы сделать это одним ударом. Тем не менее, Ло Юньян хотел сохранить Льва живым.
Поэтому меч разума остановился как раз в тот момент, когда собирался пронзить лоб Льва.
Лев дрожал с головы до ног. Он уже отказался от намерения дать отпор, поэтому вообще не двигался. Это позволило Ло Юньяну делать все, что он хотел.
Благодаря методам подчинения мастера телекинеза, Ло Юньян использовал свою силу разума, чтобы запечатлеть свою власть в сознании Льва бушующего духа, который ни капли не сопротивлялся, будучи напуганным.
Это был первый раз, когда Ло Юньян использовал такой метод. В этот момент он почувствовал, что между ним и огненным Львом бушующего духа возникла сложная невидимая связь.
Каждое действие Льва теперь будет под его контролем.
Ло Юньян глубоко вздохнул, полностью подчинив Льва бушующего Духа. Хоть процесс был довольно быстрым, он все еще требовал использования многих его способностей.
Богоубийца и меч разума были в настоящее время его сильнейшими оружиями, но он должен был использовать их оба, прежде чем яростный огненный Лев был полностью покорен им.
Когда Лев подбежал к Ло Юньяну, как маленькая собака, и присел на корточки, ожидая приказа, Сюэ Юхуа и остальные выглядели еще более испуганными.
Как мог ужасный зверь S-класса подчиниться без боя? Был ли Ло Юньян все еще человеком?
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— Быстро, смотрите! Туман становится еще краснее. Я думаю, сокровище вот-вот появится! — 36-летний Су Чже в предвкушении причмокнул губами.
Су Чже был боевым мастером, который не работал на Альянс Дa. Вместо этого он предпочел стать охотником на ужасных зверей.
Правильно, охотник на ужасных зверей!
Все эти годы альянс Дa развивал боевые навыки и укреплял различные армии. Однако он также создал систему охотников среди населения.
Охотники получали награду за убийство страшного зверя и могли продать тушу за немалый доход. Быть охотником считалось одним из лучших способов для воинов заработать деньги в Альянсе Да.
Конечно, это был очень опасный способ заработка. 
Лучший способ для охотников разбогатеть в одночасье — не убивать ужасных зверей высшего уровня, а добывать всевозможные редкие материалы и драгоценные сокровища, спрятанные в землях, кишащих ужасными зверьми.
Апокалипсис и появление шестого фактора привели к гибели многих растений, но они также вызвали мутацию многих растений.
Некоторые сокровища, переполненные шестым фактором, могли бы принести чрезвычайно хорошие деньги в рамках Альянса Дa. Например, некоторые люди иногда собирали плоды, похожие на рубины. Хоть его использование было неизвестно, этот фрукт был бы продан за три миллиарда даюань.
Благодаря этим благоприятным обстоятельствам Су Чже больше не нужно было вести такую опасную, кровавую жизнь.
Он мечтал разбогатеть за одну ночь, и теперь чувствовал, что близок к осуществлению своей мечты.
Товарищи Су Чже выглядели такими же восхищенными. Пятеро охотников, имевших схожие базы развития, уже долгое время работали вместе.
Если бы они смогли получить такое сокровище, их жизнь полностью изменилась бы.
— Если я получу три миллиарда, Я куплю бутылку жидкости из источника эволюции. Я просто не могу поверить, что не могу стать боевым мастером! — сказал с тоской в голосе самый молодой охотник, которому было 20 лет.
— Ха-ха! Забудь об этом, маленький Лу. Несмотря на то, что эффекты от жидкости источника эволюции велики, учитывая твой текущий возраст, твои шансы на успех действительно низки.
— На мой взгляд, если бы мы действительно получили это сокровище, лучшим вариантом будет...
Это был самый старший из них, мужчина средних лет по прозвищу Старина Лоуч. Ему дали это прозвище потому что он был скользким, как вьюнок в пустыне.
Хоть и нельзя было полагаться на его боевую силу, он был самым сильным в плане опыта и знаний. Поэтому несмотря на то, что Су Чже и другие не очень любили старину Лоуча, они все еще держали его рядом.
— Что случилось? — Кто-то заметил, что старина Лоуч проглотил все слова, которые собирался сказать, остановившись на полуслове.
Старина Лоуч махнул рукой и громко сказал: — Там жуткое логово Одноглазого Волка. Мы можем убить его и повеселиться в течение следующих нескольких дней.
Су Чже почувствовал себя немного озадаченным, когда услышал эти слова.
Когда он собирался заговорить, он понял, что недалеко от них идет группа людей примерно в 300 метрах от них. Каждый член этой группы имел грозный вид, но человек, что шел вперед всей группы напоминал небольшой холм.
Хоть физическая сила не зависела от мускулов после того, как человек стал боевым мастером, каждый член этой группы казался крепким, как скала.
— Мастер Сюэ Юань, наши надежды будут возлагаться на вас, когда появится этот редкий предмет, — почтительно сказал человек в возрасте 30 лет.
Человек, которого назвали "Мастер Сюэ Юань", взглянул на человека, который был слажен словно холм, и усмехнулся. — Это будет легче легкого!
— После того, как мы вернем этот редкий предмет и убьем Ло Юньяна, мне придется вернуться на большую снежную гору. Сэр Божество культивирует в изоляции, поэтому мы не можем покинуть это место без хранителя. 
— Сила сэра Божества известна во всем мире. Кто посмеет поднять шум на Великой снежной горе? — сказал со смехом 30-летний мужчина.
Группа не обратила внимания на Су Чже и остальных. Они вели себя так, будто их вообще не существовало.
Когда группа людей ушла достаточно далеко, старина Лоуч испустил вздох облегчения. — Черт, как было страшно! На секунду мне показалось, что мы все умрем в этом ужасном месте.
— Кто эти люди, старина Лоуч? — Тихо спросил Су Чже.
— Люди, которых мы не должны провоцировать. Если вы увидите их снова в будущем, либо спрячьтесь, либо уходите! — объяснял своим товарищам Старина Лоуч, потому как у тех были озадаченные лица. — Это 18 Хранителей Великой снежной горы!
На лице Су Чже появилась тревога. — 18 Хранителей, которые уничтожили Монарха исходных сил?
— Кто же еще это может быть? — Лицо старины Лоуча помрачнело.
Монарх исходных сил был легендой среди охотников. Хоть поначалу он был обычным охотником, но постепенно приблизился к уровню боевого гроссмейстера.
Несмотря на то, что он стал королем среди охотников, его существование оскорбило Великую снежную гору, поэтому хранители преследовали его более трех тысяч миль, прежде чем тот был убит тремя ударами где-то в пустыне.
— Мы все еще идем за сокровищем? — спросил кто-то после долгого молчания.
Никто ему не ответил. В конце концов старина Лоуч сказал: — Мы бы просто отдали бы наши жизни, если бы это сделали!
Никто не стал опровергать слова старины Лоуча, когда пятеро начали поворачивать назад.
— Группа теневых наемников тоже здесь. Нам повезло, что мы не пошли дальше!
— Разве тот, кто управляет этой огромной "змеей", не единственный гроссмейстер телекинеза среди охотников? Кажется, его зовут Цзин Синхэ...
— Хватит болтать! — Старина Лоуч, который слегка вздрогнул, услышав это, предупредил своего спутника.
Внезапно земля вокруг них задрожала. Среди всего этого движения они увидели человека, похожего на обезумевшего медведя, который бросился на них по прямой. Все валуны и деревья на его пути были разбиты вдребезги.
— Это Король восьми полюсов! Было... Разве он не должен был умереть?
Менее чем за час Су Чже и его спутники столкнулись по меньшей мере с восемью могущественными врагами. Эти люди либо шли поодиночке, либо группами. Однако единственной их общей чертой была неимоверная сила. Все они были настолько могущественны, что старина Лоуч и остальные даже не собирались им сопротивляться.
— Похоже, этот объект не совсем обычный. Иначе здесь не было бы столько Далиши. Жаль, что мы не можем воспользоваться этой возможностью! — оплакивал Су Чже их судьбу.
— Нет смысла обсуждать это сейчас. Для нас будет достаточно большой победой, если мы сможем выйти отсюда целыми и невредимыми. Остаться в живых — наш приоритет. — Старина Лоуч вдруг резко вдохнул. — Черт, это место наверняка превратится в кровавую бойню. Возможно, некоторые боевые гроссмейстеры тоже могут появиться.
— Как ты думаешь, кто из них самый сильный? — Су Чже спросил старину Лоуча.
— На мой взгляд, самыми сильными должны быть 18 Хранителей Великой снежной горы, — немного поразмыслив, ответил старина Лоуч. По крайней мере, четыре из 18 хранителей уже достигли границ боевых гроссмейстеров. Кроме того, комбинированные методы борьбы Великой снежной горы не имеют себе равных!
Пока они разговаривали, кто-то вдруг указал вперед и сказал: — Что это?
Когда остальные посмотрели в том же направлении, куда указывал его палец, они увидели огромную птицу с размахом крыльев не менее 100 метров, летящую к туману алого лотоса!
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Когда Сюэ Юхуа вывела своих подчиненных из долины, ее сердце все еще дрожало.
Она была в ужасе!
На самом деле этот парень не сделал ни одного движения, но смог заставить ужасного зверя S-класса уступить. Какая же у него сила и мощь?
— Босс, послушайте...— сказал дрожащий голос, заставив Сюэ Юхуа быстро поднять голову. То, что она увидела, было холодным взглядом постороннего человека.
Сюэ Юхуа почувствовала, как ее тело задрожало под этим взглядом. Если бы взгляды могли убивать, ее тело тут же испарилось бы!
— Иди сюда! — сказал глухой, но внушительный голос. Источником голоса был высокий, грузный мужчина. 
Этот человек был лидером 18 Хранителей Великой снежной горы и вторым по рангу на Великой снежной горе после Божества-Хранителя. Он смотрел на Сюэ Юхуа, как ястреб на крошечную птичку, которая вот-вот станет его обедом.
— Что ты видела внутри?
Много мыслей промелькнуло в голове Сюэ Юхуа. Она не хотела предавать Ло Юньяна, но поведение мужчины тоже не заставляло ее чувствовать себя хорошо.
Когда она заколебалась, здоровяк с силой ударил ладонью по воину, стоявшему рядом с Сюэ Юхуа.
Этот человек был боевым мастером, а также правой рукой Сюэ Юхуа. Он прошел с ней через огонь и воду много лет, но был убит этим здоровяком с одного удара!
— Это было за мои 10 секунд, которые ты потратила впустую. Отныне я буду убивать одного человека каждые 10 секунд! — сказал большой человек ледяным тоном.
Сюэ Юхуа почувствовала, как по ее телу пробежал холодок. Она не хотела предавать Ло Юньяна, но в данных обстоятельствах у нее не было выбора.
— Мы работаем в Исследовательском центре Бога фарма. Мы действительно ничего здесь не нашли. Ло Юньян... Ло Юньян внутри. Он ищет сокровище, которое вот-вот появится! — одна из подчиненных Сюэ Юхуа выпалила прежде, чем сама девушка успела заговорить.
— Ха-ха-ха! — Здоровяк беззаботно расхохотался. 30-летний молодой человек рядом с ним тоже усмехнулся. — Похоже, на этот раз мне придется поздравить мастера Сюэ Юаня.
— Помочь исследовательскому центру Сангу убить Ло Юньяна будет проще простого. Но мне все равно понадобится дополнительная доля вознаграждения — властно сказал здоровяк.
Молодой человек не рассердился. Вместо этого он слабо улыбнулся. — Пока мастер Сюэ Юань может убить эту угрозу, выдать тебе дополнительную долю будет стоить того.
Мастер Сюэ Юань огляделся вокруг.
Вокруг них было около восьми боевых гроссмейстеров. Хоть он был недоволен этими людьми, он не был готов действовать безответственно и позволить другим пожинать плоды.
— Пойдем! — Мастер Сюэ Юань жестикулировал руками, когда убийственный взгляд в его глазах усилился.
Хоть Сюэ Юхуа и остальные, казалось, не желали этого, они были вынуждены снова войти в долину.
На пути не было никаких препятствий, так что Сюэ Юхуа сразу заметила Ло Юньяна, сидящего на скале, скрестив ноги.
Внезапно Ло Юньян медленно открыл глаза.
— Мистер Ло, эти люди с Великой снежной горы. Они пришли сюда, чтобы разобраться с тобой! — Сюэ Юхуа не знала, откуда у нее хватило смелости выкрикнуть это предупреждение Ло Юньяну.
В тот момент, когда она закричала, она побежала к нему, спасая свою жизнь.
Она была довольно быстра, но, когда она попыталась убежать, мастер Сюэ Юань начал яростную атаку.
Золотая ладонь размером с жернов сформировалась в воздухе и сильно ударила Сюэ Юхуа в спину.
Не в силах сопротивляться, Сюэ Юхуа рванула вперед, но ее тело упало на землю, столкнувшись с атакой.
— Ты действительно Ло Юньян? Ты даже не можешь спасти женщину, которая полагалась на тебя, думая, что ты защитишь ее. Но ты называешь себя самым молодым боевым гроссмейстером из существующих! Как смешно! — Мастер Сюэ Юань бесцеремонно провоцировал Ло Юньяна, который уже встал.
Хранители вслед за мастером Сюэ Юанем запрокинули головы и расхохотались. Звук их смеха разнесся по всей округе.
Холодный блеск сиял в глазах Ло Юньяна. Его холодный взгляд усилился, когда он увидел, что Сюэ Юхуа неподвижно лежит на земле.
Внезапно вокруг них раздался оглушительный рев. Как только Лев взревел, Ло Юньян сделал шаг вперед.
Этот шаг был всем, что ему нужно, чтобы достичь мастера Сюэ Юаня.
Затем он использовал технику Сжатия земли до дюйма!
Когда Ло Юньян замахнулся кулаком, готовый ударить мастера Сюэ Юаня в лицо, мастер Сюэ Юань встретил удар своей ладонью.
Их руки столкнулись в воздухе.
— У тебя приличная скорость, но ты еще слишком молод, чтобы думать о том, чтобы нападать на меня! — сказал мастер Сюэ Юань с самодовольным выражением на лице.
Он был лидером 18 хранителей Великой снежной горы и вторым сильнейшим человеком на Великой снежной горе, поэтому, хоть он и казался чрезмерно надменным снаружи, в глубине души он был осторожным, проницательным человеком.
Несмотря на то, что он казался высокомерным Ло Юньяну, он относился к Ло Юньяну как к противнику, с которым ему нужно быть осторожным.
Таким образом, "Сжатия земли до дюйма" Ло Юньяна была заблокирована.
— Тебе нужно тренироваться еще как минимум несколько лет, прежде чем у тебя появится шанс сразить старшего Сюэ Юаня! — сказал косоглазый лысый мужчина, хохоча.
— Разница между тобой и старшим Сюэ Юанем слишком велика, куколка. Подумать только, ты даже попытался дотронуться до старшего Сюэ Юаня... Ты действительно невежа!
— Ты думаешь, старший Сюэ Юань может быть избит таким молодым парнем, как ты?
Каждый из 18 Хранителей снежной горы смеялся от души и высокомерно высмеивал Ло Юньяна.
Тем временем все остальные люди, которые вошли в долину вместе с ними, смотрели на все презрением.
Цзин Синхэ, сидевший на огромной змее, покачал головой. Похожий на медведя Король восьми полюсов усмехнулся: — Он сильно переоценил свои способности!
Ло Юньян посмотрел на смеющегося мастера Сюэ Юаня, но ничего не сказал. Вместо этого он сделал еще один шаг вперед и снова применил технику Сжатия земли до дюйма.
Однако, на этот раз, он также использовал свой регулятор атрибута. Скорость Ло Юньяна сразу достигла 2000 очков!
Несмотря на то, что его сила упала наполовину, Ло Юньян все же увеличил скорость до 2000.
Атрибут скорости в 2000 пунктов сделал парня настолько быстрым, что мастер Сюэ Юань даже не смог отреагировать. После серии пощечин, Ло Юньян мягко приземлился рядом с Сюэ Юхуа.
Его движение не было поверхностным. Он использовал силу во всех областях, которые должен был иметь. В результате мастер Сюэ Юань стоял на месте в оцепенении с красными отметинами на лице.
Вокруг воцарилась тишина. 
Те немногие хранители, которые смеялись от души, теперь даже не могли пискнуть. Король восьми полюсов и остальные выглядели столь же ошеломленными.
Они просто не могли поверить в то, что только что произошло на их глазах. На самом деле, они даже не могли точно понять, что произошло.
Все произошло слишком быстро!
Ло Юньян стоял как гордое небесное существо среди смертных людей. Тем не менее, его рука сильно болела.
Сжатие Земли до дюйма в сочетании с его регулятором атрибутов позволило его скорости достичь поразительных уровней, так что даже такой боевой гроссмейстер, как мастер Сюэ Юань, потерпел поражение.
Однако возникла небольшая проблема. Всякий раз, когда он использовал свой регулятор атрибута, чтобы увеличить скорость, сила Ло Юньяна уменьшалась. Мастер Сюэ Юань был лидером 18 хранителей Великой снежной горы, поэтому его лицо было жестким, как самое прочное железо в мире. Эти пощечины были для него как щекотка.
Тем не менее, мастер Сюэ Юань и другие не видели все это под таким же углом. По мнению мастера Сюэ Юаня, это было унижение высшего порядка.
Когда он узнал, что человек в долине — Ло Юньян, он немедленно решил преследовать и убить его.
Он не просто хотел выполнить свое обещание, данное исследовательскому центру Сангу. Мастер Сюэ Юань планировал использовать убийство Ло Юньяна как способ показать мощь Великой снежной горы!
Однако, он не ожидал, что после того, как он ударит Сюэ Юхуа, чтобы показать свою силу, он получит пощечину от Ло Юньяна.
Казалось, что его лицо бросили в грязь и растоптали.
С этого дня мастер Сюэ Юань, лидер 18 стражей Великой снежной горы, станет посмешищем.
Конечно, если он жестоко убьет Ло Юньяна, то сможет немного смыть свой позор. Если бы он потерпел поражение в этот день, его влияние среди великих сект было бы запятнано.
— Товарищи ученики, давайте немедленно покончим с этой угрозой. Мы используем Хранителя, подавляющего океан!
Когда мастер Сюэ Юань сказал это, молодой человек из Исследовательского центра Сангу выглядел ошеломленным. На лицах других хранителей тоже было недоумение.
"18 хранителей Великой снежной горы" было вероучением, которое передавалось в течение многих лет. Хоть до апокалипсиса его репутация не отличалась особой славой, с тех пор как появились силы источника, ядра истока и шестой фактор, его различные таинственные аспекты начали проявляться во всей красе.
Массив 18 Хранителей имел как наступательные, так и оборонительные способности. Их самой сильной атакующей техникой был "Хранитель, побеждающий демонов", в то время как их самой сильной защитной техникой был "Хранитель, подавляющий океан".
Что случилось с мастером Сюэ Юанем? Почему он хотел использовать Хранителя, подавляющего океан? Разве они не должны использовать вместо этого Хранителя, побеждающего демонов?
Остальные 17 Хранителей, которые были гораздо более знакомы с "Хранителями", чем этот молодой человек, озадаченно смотрели на них.
Хранитель, подавляющий океан был чрезвычайно прочной техникой. В тот день 18 из них объединили свои силы, чтобы остановить атаку Бело-нефритового Дракон-Слона класса SSS и сделать массив "Храниетели" известным во всем мире.
В результате эта техника стала вторым самым ценным сокровищем Великой снежной горы после Божества-Хранителя.
Почему они используют эту технику для борьбы с Ло Юньяном?
Мог ли их старший брат пострадать от повреждения мозга из-за пощечин Ло Юньяна? Хоть всех занимала эта мысль, когда они вспоминали внушительные манеры мастера Сюэ Юаня, они отодвинули эту причудливую идею в сторону.
17 Хранителей взмыли в небо и встали на свои места, образуя маленький Лотос. Мастер Сюэ Юань торжественно стоял в центре.
Когда 17 из них быстро взмахнули руками, слои энергии вырвались из их рук и сошлись на месте мастера Сюэ Юаня.
У мастера Сюэ Юаня было серьезное выражение лица, когда он пошевелил руками и сформировал несколько абстрактных печатей в воздухе.
Хоть эти печати, возможно, не казались обычному глазу особенными, когда мастер Сюэ Юань завершил их, исходная сила сошлась воедино, чтобы сформировать огромного золотого хранителя.
Этот страж, который был выше 30 метров, выглядел как небольшое здание. Несмотря на то, что его тело было сделано из конденсированной энергии источника и в результате было нечетким, оно начало излучать пустынную вибрацию вокруг него в тот момент, когда было сформировано.
Пристальный взгляд стража, вероятно, мог действительно подавить, или точнее, осушить океан.
— Ло Юньян, эта женщина пострадала из-за тебя. Знаешь, какой техникой я ударил ее? Это была ладонь самсары Великой снежной горы!
Мастер Сюэ Юань потер свою лысую голову и сказал ледяным тоном: — Боюсь, что ты не знаешь, что такое ладонь самсары. Позволь мне объяснить. Удар ладонью самсары обычно не убивает человека, но, если бы этот человек снова соприкоснулся с тем же ударом, сила ладони, содержащаяся в теле жертвы, немедленно взорвалась бы.
— Это значит, что если эта женщина снова почувствует силу моей ладони, она умрет на месте. Ты можешь взять эту женщину на руки и сбежать, но я не верю, что ты сможешь защитить ее в пределах досягаемости Хранителя, подавляющего океан, не соприкасаясь с его силой.
Мастер Сюэ Юань откинул голову назад и расхохотался. — Конечно, у подавляющего океан Хранителя есть особая характеристика. Его сила ладони не рассеивается в пределах 10-метрового диапазона, но она вездесуща за пределами этих 10 метров.
— Что ты будешь делать? Решение полностью зависит от тебя!
Пока он говорил, мастер Сюэ Юань медленно поднял руки. Огромный страж над их головами повторил его движения, подняв свои гигантские ладони.
Источник энергии начал собираться в его ладонях.
— Как подло! — Легкая ярость промелькнула в глазах Цзин Синхэ. Хоть он не держал зла на 18 Хранителей Великой снежной горы, он был горько разочарован действиями мастера Сюэ Юаня.
Даже слова "презренный" было недостаточно, чтобы описать этого парня.
Тем временем остальные вздрогнули. Несмотря на то, что они всегда сражались в одиночку и не боялись 18 Хранителей, когда они были свидетелями Такого массива Хранителей, им все равно пришлось отступить.
Они не ожидали, что мастер Сюэ Юань воспользуется жизнью женщины, чтобы проделать этот хитрый трюк с Ло Юньяном.
Конечно, Ло Юньян мог бы уйти, но что бы все сказали о его характере, если бы он бросил кого-то, кто рисковал своей жизнью ради него перед столькими людьми?
Все глаза были сосредоточены на Ло Юньяне. Все хотели посмотреть, какой выбор он сделает.
— Мастер Сюэ Юань действительно великолепен! — Молодой человек из Исследовательского центра Сангу поднял вверх большой палец.
Мастер Сюэ Юань не ответил. Он просто медленно поднимал ладони с тираническим блеском в глазах.
Он чувствовал себя единым целым с огромным стражем в воздухе, который полностью контролировал судьбу молодого человека, унизившего его.
— На его месте я бы сдался! — сказал Король восьми полюсов решительно, увидев свет, образовавшийся в результате схождения огромного количества энергии источника в воздухе.
Остальные кивнули в знак того, что он сказал.
Некоторые из них были боевыми гроссмейстерами, в то время как другие были закаленными воинами, которые пережили много сражений и убийств. Когда дело доходило до выбора между жизнью и смертью, а также моралью, все они четко представляли себе, какое решение примут.
Кого волнует мораль? Потерять жизнь было страшнее!
Гигантские ладони огромного Хранителя ускорили ход, когда Хранитель спустился к Ло Юньяну, который решительно стоял перед Сюэ Юхуа.



Глава 175. У кого-нибудь есть возражения? 



Губы мастера Сюэ Юаня скривились в усмешке. Этот молодой человек переоценил свои чертовы способности. Неужели он думал, что может быть спасителем этой леди? Этот сукин сын был действительно невежественен!
Мастер Сюэ Юань хотел убить Ло Юньяна, чтобы показать всем пример. Хоть Ло Юньян удивил всех, на этот раз он сделал неправильный выбор.
Из-за этого выбора он оказался в затруднительном положении.
Хранитель, подавляющий океан, был древним секретным методом, который собирал силу источника 18 Хранителей и формировал хранителя настолько невообразимо мощного, что даже Божество-Хранитель не столкнулся бы с ним лицом к лицу!
Любой, кто решит встретиться лицом к лицу с подавляющим океан Хранителем, определенно умрет.
Ло Юньян должен был быть убит одним движением. Таким образом, все вокруг будут запуганы и позволят мастеру Сюэ Юаню завладеть этим неизвестным сокровищем. 
Убийственный блеск появился в глазах мастера Сюэ Юаня, когда ладони гигантского Хранителя надавили вниз.
В радиусе 50 метров вокруг ладоней было произведено несколько звуковых ударов.
Выражение лиц некоторых наемников, вошедших в долину, чтобы попытать счастья, изменилось. Хоть среди них были и первоклассные боевые мастера, они никогда раньше не видели такой мощи.
— Даже Горное чудовище не выдержит такого удара!
— Давай убежим как можно скорее. Это сокровище может быть великим, но мы уже уверены, что не сможем его получить.
Были также люди, которые смотрели на Ло Юньяна восхищенными или жалостливыми взглядами. Хоть они верили, что он был экстраординарным, он все еще не мог одержать победу над Хранителями.
Встреча силы с силой была в основном самоубийством!
Хоть его намерения были честными, многие люди считали, что его поведение было слишком наивным.
В такой критический момент, как этот, все, что можно было сделать, это спасать свою жизнь. Какой смысл подвергать себя опасности только ради женщины?
Когда все покачали головами и тихо вздохнули, глаза Ло Юньяна сверкнули сталью.
Он быстро внес некоторые коррективы в свои атрибуты, стоя под массивными ладонями Хранителя. Он уже принял решение некоторое время назад.
Таким образом, когда ладони гигантского Хранителя опустились, мастер Сюэ Юань увидел улыбку Ло Юньяна!
Другие 17 Хранителей Великой снежной горы, которые также видели улыбающееся лицо Ло Юньяна, считали, что эта реакция была немного глупой, немного безрассудной, немного...
Как только они подумали, что это смешно, мастер Сюэ Юань почувствовал, как белый свет полетел к его шее. Сначала он не обратил на это никакого внимания.
В настоящее время он был окружен Хранителем, подавляющим океан, поэтому любые атаки, направленные на его тело, должны были сначала пройти через Него.
Мог ли Ло Юньян прорваться сквозь Хранителя?
Не было необходимости отвечать на этот вопрос. Ответ был ясен. Уголки губ мастера Сюэ Юаня изогнулись в насмешливой усмешке. Однако едва эта усмешка сформировалась, как перед ним появился отблеск меча.
Как такое могло случиться? Мастер Сюэ Юань чувствовал страх в глубине души. Он инстинктивно попытался поднять руки, но не успел, как белый свет уже ударил ему в сердце. Внезапно он почувствовал, что его мысли разлетелись, прежде чем все было полностью забыто.
Как лидер 18 хранителей, мастер Сюэ Юань считался душой Хранителя. Как только он рухнул на землю, гигантский Хранитель, который собирался нанести удар, начал рушиться.
Лица 17 оставшихся хранителей побледнели. Это был первый раз, когда они столкнулись с такой странной ситуацией. Когда шок и страх заползли в их сердца, за спиной Ло Юньяна появился массивный световой диск.
72 диска Будды образовали легкую сеть, которая покрывала собой все небо и направлялась прямо к 17 хранителям и гигантскому Хранителю в небе. 
Цзин Синхэ был гроссмейстером телекинеза, поэтому он, вероятно, был самым сильным человеком среди всех присутствующих. Однако, когда он увидел диски Будды, покрывающие все небо, в его разум закрался страх.
Ло Юньян был гроссмейстером телекинеза. Хоть Цзин Синхэ знал это, он не боялся Ло Юньяна. Он был гроссмейстером телекинеза еще задолго до того, как Ло Юньян родился.
У него было слишком много преимуществ по сравнению с ним.
18 хранителей Великой снежной горы были непреклонной группой, которая всегда демонстрировала свою властную сторону. Однако единственной причиной, по которой не было никаких неожиданных конфликтов за пределами долины, был Цзин Синхэ.
Мастер Сюэ Юань не желал выступать против такого Далиши, как он.
Однако нынешняя ситуация заставила Цзин Синхэ вздрогнуть. Он полагал, что если сам столкнется с таким безумным нападением, то скорее всего умрет.
Неужели этот молодой человек действительно только недавно стал гроссмейстером телекинеза?
Многочисленные лучи, похожие на шары чистого белого света, летали повсюду. Когда они исчезли, Хранитель, подавляющий океан исчез с неба без следа.
18 Хранителей Великой снежной горы также исчезли вместе с ним, оставив лужи крови на Земле, на которой они стояли до этого. Нетронутый труп — редкое зрелище.
72 диска Будды вращались сами по себе, как по-настоящему точная машина, которая разрезает все в пределах досягаемости.
Король восьми полюсов уставился на них с открытым ртом. Он шел боевым путем так много лет, что его сердце стало твердым и непробиваемым. Однако эта сцена, словно из ада заставила его содрогнуться от страха.
Молодой человек, который был с 18 хранителями, но не участвовал в поединке, стоял как вкопанный, его лицо было совершенно бледным от шока.
Он полагался на 18 хранителей, но все они были убиты во время битвы, которую должны были выиграть.
Гроссмейстер телекинеза?
Это была единственная мысль, пронесшаяся в его голове.
Громкий рев вернул его к реальности. Огненный Лев бушующего духа взревел в небе от восторга.
— Ты... Ты убил их? Как такое возможно? — Молодой человек из Исследовательского центра Сангу указал на Ло Юньяна дрожащим пальцем. — Сэр Божество-Хранитель не будет... Не спустит тебе это с рук!
Ло Юньян взглянул на молодого человека и нетерпеливо махнул рукой. — Ты слишком шумный!
Внезапно, диск Будды бросился прямо на молодого человека. Хоть молодой человек чувствовал опасность, он был первоклассным боевым мастером, поэтому у него не было способности противостоять атаке диска Будды.
— Я младший директор Исследовательского центра Сангу. Ты... Ты не можешь убить меня. Если ты убьешь меня, ты сделаешь врагами всех из исследовательского центра Сангу!
Молодой человек едва закончил причитать, когда диск Будды достиг его шеи. Менее чем через секунду ему отрубили голову.
Король восьми полюсов слегка покачал головой, словно не одобряя выкриков молодого человека.
Кого волнует, есть у него чья-то поддержка или нет? Его слова только раздули пламя в сердце Ло Юньяна и привели к более быстрой смерти. Плюс, кого бы сейчас боялся Ло Юньян?
— Сокровище, спрятанное здесь, принадлежит мне. У кого-нибудь есть возражения? — Ло Юньян огляделся вокруг.
На мгновение во всей долине воцарилась мертвая тишина.



Глава 176. Мифический южный феникс 



Цзин Синхэ молчал. Король восьми полюсов молчал. Практически все присутствующие предпочли промолчать, хоть и не желали этого делать.
Бесчисленные диски Будды заставили Цзин Синхэ и остальных почувствовать настоящий страх, поэтому они, естественно, не осмелились сделать и шагу против Ло Юньяна.
В долине воцарилась тишина. Через некоторое время тупик был преодолен. — Группа наемников железной крови уважает желания хозяина. Мы немедленно уйдем — сказал кто-то.
Говоривший был крепким парнем. За его спиной стояло более 30 одинаково крепких боевых мастеров.
Хоть 30 боевых мастеров были огромной силой, в настоящее время они стояли перед дисками Будды, поэтому у них не было шанса ответить иначе.
— Группа наемников "Ядовитая змея" сейчас же уйдет! 
— Боевой мастер Лин Юнь уходит. Поздравляю с получением сокровищ.
После того, как несколько человек заговорили, группы начали расходиться. При этом на лицах Цзин Синхэ и остальных было уродливое выражение.
Цзин Синхэ был единственным присутствующим гроссмейстером телекинеза, поэтому все взгляды были сосредоточены на нем. Люди, которые еще не объявили о своих намерениях, повернулись к Цзин Синхэ.
Цзин Синхэ чувствовал себя беспомощным. Остальные смотрели на него, но ему не на кого было смотреть, ища поддержки. В каком-то смысле быть лидером было не так-то просто. Если он двинется вперед, его будут хвалить за храбрость; если он отступит, его назовут трусом. Принять неправильное решение было бы большой проблемой. Быть проклятым другими не было большой проблемой. Тем не менее, был шанс, что ему придется расплачиваться за это неправильное решение своей жизнью.
Когда Король восьми полюсов посмотрел на него, Цзин Синхэ встретился с ним взглядом. В тот краткий миг, когда они встретились взглядами, они увидели в глазах друг друга намерение отступить.
Цзин Синхэ вздохнул. Он уже собирался заговорить, когда вдруг почувствовал, как огненная Ци в воздухе усилилась.
Огненный Лев бушующего духа, лежавший у входа в огненную пещеру, казался раздраженным. Внезапно он издал угрожающий рев.
На лице Льва отразился страх. Этот страх проистекал из глубины его сущности.
Казалось, с неба спустились красные облака. Огромная алая птица кружила вокруг того места, где сходились красные облака и горизонт, глядя вниз на Ло Юньяна и остальных.
Ло Юньян дрожал под его алым взглядом.
— Это мифический Южный Феникс! — Сказал Цзин Синхэ дрожащим голосом. — Согласно легенде, это потомок животного — источника, поэтому по его венам течет кровь полузверя. Его боевая мощь может соперничать даже с лучшими боевыми гроссмейстерами!
Ло Юньян, который также ощущал мощь мифического Южного Феникса, чувствовал, как в его голове проносятся всевозможные мысли и идеи.
Должен ли он использовать Богоубийцу, меч разума, карту Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, или какую-то другую технику?
Когда раздался оглушительный визг, бесчисленные языки пламени заполнили небо, окрасив его в темно-красный цвет. Казалось, будто огненная буря проливается дождем и сливается с Долиной, которая уже была наполнена энергией огня.
Любой, кто достиг этой долины, был по меньшей мере так же силен, как боевой мастер. Однако, когда эти боевые мастера использовали свою исходную силу, чтобы защитить себя, они поняли, что их исходная сила была подавлена этими вспышками.
— Уходи!
Король восьми полюсов отскочил, как пушечное ядро, и яростно бросился вдаль. Менее чем за секунду он уже пробежал 500 метров.
Цзин Синхэ глубоко вздохнул и погладил огромную змею, на которой сидел. Пусть змея не могла бежать, ее скорость скольжения все еще была намного быстрее, чем у летящей птицы, поэтому он смог избежать этого моря огня.
Все группы наемников начали беспорядочно убегать. Тем не менее, были еще некоторые люди, которые уже превратились в пепел от огненного дождя. 
Цзин Синхэ и Король восьми полюсов даже не пытались спасти своих людей, которые оказались в ловушке в пылающем море. Они остановились только после того, как покинули опасную долину.
Огромный мифический Южный Феникс все еще бил крыльями. Каждый раз, когда он хлопал ими, на долину падал огненный дождь.
— Ха-ха-ха! — Король восьми полюсов взревел от смеха, наблюдая, как пламя заливает все небо. Он смеялся так, словно только что услышал самую смешную шутку в мире.
— Что смешного? — Прямо спросил Цзин Синхэ. Хоть он и Король восьми полюсов не были особенно близки, они только что прошли через опасное испытание вместе.
— Я смеюсь над Ло Юньяном. Он убил 18 хранителей Великой снежной горы и оскорбил всех нас. И ради чего? Теперь ему приходится иметь дело с мифическим Южным Фениксом! Ха-ха-ха! Это так смешно!
Король восьми полюсов взревел от смеха, как ненормальный псих.
Цзин Синхэ тоже рассмеялся. Пусть он не смеялся так маниакально, как Король восьми полюсов, он все еще был в восторге.
Если он не может получить это сокровище, то и никто другой не должен. Таков был его нынешний ответ на ситуацию.
По мере того, как алые огни продолжали спускаться, число убегающих фигур уменьшалось. Тем не менее, Король восьми полюсов не заметил Ло Юньяна среди бегущих фигур.
— Он все еще внутри! — Цзин Синхэ больше не улыбался. Его тон стал серьезным.
Король восьми полюсов наблюдал, как огромный мифический Южный Феникс открыл пасть, паря в воздухе, и выпустил змеящуюся линию ярко-малинового пламени.
— Это мифическое пламя, сжигающее небеса. Говорят, что даже богоподобные Далиши отступают перед этим пламенем. — В тоне Цзин Синхэ звучало предвкушение.
Как было бы здорово, если бы Ло Юньян был похоронен там?
Однако, задаваясь вопросом, избежит ли Ло Юньян мифического пламени, пылающего в небесах, Ло Юньян, который все еще был на земле, создал несколько печатей и привлек к своим рукам мифическое пламя, пылающее в небесах.
Затем пламя вошло в его тело.
Если бы Король восьми полюсов и остальные увидели это, они бы наверняка подумали, что у Ло Юньяна есть желание умереть поскорее. Тем не менее, у Ло Юньяна был ликующий блеск в глазах.
Благодаря анализу Цзы Хэня карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, ему удалось вывести карту Обезьяны-Дракона за пределы границ гроссмейстера. Помимо совершенствования и открытия других отверстий для поглощения энергии в своем теле, другой способ улучшить свою силу состоял в использовании пламени сущности и божественных вод, чтобы повысить свою базу совершенствования.
Стеклянное Пламя, Пламя Души Феникса, Мифическое Пламя Небес.
Каждое из этих пламень могло помочь небесным техникам Карты продвинуться вперед, и каждый мог прорваться через границы.
В этот раз Ло Юньян отправился в эту долину, чтобы забрать Золотой Лотос очищающего огня, вернее, стеклянное пламя, через которое придется пройти, чтобы добраться до Лотоса.
Однако он не ожидал, что прежде, чем он доберется до стеклянного пламени, мифический Южный Феникс бросится к нему сам. Как только мифический Южный Феникс извергнул эти "огненные моря", сжигающие мифическим пламенем все на своем пути, Ло Юньян почувствовал настоятельный импульс проглотить их.
Когда небесное пламя вошло в его тело, он почувствовал, как мощная энергия столкнулась с ним внутри меридиан. Эта энергия, казалось, могла разнести его тело на куски.
Он должен был направить его в своем теле и позволить ему полностью ассимилироваться его ядром, прежде чем использовать это столкновение энергий, чтобы прорваться через другие границы.
Это была самая большая проблема, с которой сейчас столкнулся Ло Юньян.



Глава 177. Безумное телосложение 



Мифический Южный Феникс был супер ужасным зверем, поэтому у него был гораздо более высокий интеллект, чем у обычного зверя. Феникс отправился в это место ради получения Золотого Лотоса.
Видя человека, который фактически заимствовал его атаку для достижения прорыва в собственном совершенствовании, он пришел в ярость.
Его гордость заставила его сжечь этого человека, осмелившегося поглотить его Небесное мифическое пламя, дотла.
Бум!
Еще одна огненная змея вылетела из пасти мифического Южного Феникса. Однако на этот раз пламя не было багровым. Вместо этого они были красновато-фиолетового цвета.
Прежде чем красновато-фиолетовое пламя смогло приблизиться к нему, Ло Юньян почувствовал огромную силу, заключенную в нем. 
Если прежнее мифическое пламя небес выглядело как огненный шар, то этот огненный шар был настолько горячим, что он был близок к тому, чтобы стать взрывающейся огненной сущностью.
Ло Юньян полагал, что лучшим вариантом, вероятно, было бы избежать этого пламени. Однако сейчас он поглощал энергию уже горящего в небесах пламени, чтобы достичь прорыва, поэтому у него не было времени изменить свою технику. Кроме того, он также рисковал взорваться внутри, если отвлечется еще больше.
Если он не изменит свою технику, то ему придется терпеть.
У Ло Юньяна не было выбора. Он стиснул зубы и продолжал использовать эту технику, поглощая пламя, которое проникало в его тело.
Карта Обезьяны-Дракона позволяла ему поглощать пламя сущности и божественные воды. Любая другая техника совершенствования превратила бы его в пепел, если бы он соприкоснулся с этим пламенем.
Но даже в этот момент, когда красновато-фиолетовое пламя вошло в его тело, Ло Юньян почувствовал, как его меридианы пронзает обжигающий нож.
Он быстро призвал силу тайного искусства долголетия молодого императора чтобы восстановить свою жизненную силу. Тем не менее, он чувствовал себя бесполезным, как богомол, пытающийся остановить движущуюся машину.
Мифический Южный Феникс, который, казалось, тоже мог чувствовать боль, издал пронзительный крик, прежде чем извергнуть еще одну волну Небесного мифического пламени.
К черту все это!
Ло Юньян тихо выругался. Он боялся, что если так будет продолжаться, то он действительно умрет. Однако, если бы он решил уклониться сейчас, то получил бы удар по своей жизненной энергии, а также несколько других серьезных травм.
Что ему делать?
Меч разума определенно будет эффективен, но расстояние слишком велико. Если бы меч разума ударил мифического Южного Феникса, что находился так высоко в воздухе, его сила была бы намного слабее.
А как насчет Богоубийцы? Мысли быстро проносились в его голове, когда Ло Юньян внезапно подумал о своем регуляторе атрибутов.
Он зашел так далеко, только полагаясь на свой регулятор атрибутов, так что это было первое, о чем он подумал в этот решающий момент.
Он немедленно открыл регулятор атрибутов и обратил все свое внимание на свое телосложение, которое была причиной того, что он не мог больше терпеть это тошнотворное пламя. Ло Юньян использовал регулятор атрибутов, чтобы поднять свое телосложение на другой уровень.
Сила: 100 (Огонь: 780, Лед: 0, Дерево: 0)
Скорость: 215
Интеллект: 439
Телосложение: 2,600 (Золотое Тело: 0, Огонь: 1,400, Лед: 0, Дерево: 0)
Когда корректировки были завершены, Ло Юньян почувствовал, что его тело расслабилось. Жгучее чувство в его меридианах исчезло в одно мгновение.
Более того, благодаря увеличению его огненных качеств, препятствие, которое помешало прорваться второму меридиану, полностью исчезло.
До тех пор, пока Ло Юньян сможет сплавить пламя сущности со своим ядром, он совершит прорыв. 
Однако красновато-фиолетовое пламя уже оставило след в его теле. Ло Юньян не ассимилировал эту силу в свое ядро истока. Вместо этого он вызывающе уставился на мифического Южного Феникса.
Мифический Южный Феникс был действительно тщеславен, поэтому в тот момент, когда он встретил провокационный взгляд Ло Юньяна, он издал длинный крик.
Затем тонкий луч пурпурного пламени вырвался из его пасти.
Эта струя фиолетового пламени была так прекрасна и совершенна, что большинство людей даже не смогли бы увидеть всю ее силу невооруженным глазом. Однако, как только она появилась, в воздухе словно начали образовываться трещины.
Казалось, даже сама атмосфера изо всех сил пыталась держаться!
Ло Юньян был в восторге, когда увидел этот темно-фиолетовый луч пламени. Он немедленно использовал технику карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, чтобы поглотить пламя.
Когда пурпурный луч ворвался в его тело, пурпурное пятно пламени, которое уже сформировалось внутри, внезапно рассыпалось, и эта жгучая боль снова вспыхнула внутри него.
Ло Юньян быстро использовал технику, чтобы заставить пламя проникнуть в его огненное ядро. В одно мгновение отверстие в ядре, которое начинало трескаться, распахнулось.
Шестой фактор быстро затопил его тело. Ло Юньян чувствовал, что его тело только что прошло крещение.
Однако это было только начало. Когда пурпурная метка огня слилась с огненным ядром истока Ло Юньяна, Ло Юньян смог выстрелить фиолетовым пламенем, активировав свое огненное ядро источника.
— Ха-ха-ха!
Прорывы казались особенно бодрящими. Когда Ло Юньян взлетел в воздух, пара фиолетовых крыльев выросла из его спины, и фиолетовое пламя появилось в его ладони.
Было бы невежливо не ответить взаимностью!
Пурпурное пламя собралось в огненный шар в руках Ло Юньяна и выстрелило в мифического Южного Феникса.
Мифический Южный Феникс использовал способность, с которой он родился. На самом деле это можно считать самым важным ресурсом, которым он обязан своей исходной крови полузверя.
Каждый раз, когда мифический Южный Феникс использовал этот драгоценный ресурс, он чувствовал слабую душевную боль. Однако это пурпурное пламя не уничтожило его противника. Вместо этого оно было сожрано этим презренным человеком и использовано против него же!
Хоть мифическому Южному Фениксу было больно, его интеллект превосходил интеллект среднего человека и зверя, поэтому он взмахнул крыльями и улетел далеко, как только в него выстрелили фиолетовым огненным шаром.
Он ушел. Мифический Южный Феникс решил уйти!
Уход был на самом деле самым мудрым решением, которое мог принять мифический Южный Феникс в данный момент. В конце концов, этот мерзкий тип уже побил его самое сильное пламя. Если борьба затянется, любая надежда на победу будет безрадостной.
Хоть мифический Южный Феникс мог извлечь большую пользу из Золотого Лотоса, он не хотел рисковать своей жизнью ради него.
Таким образом, когда Ло Юньян использовал Пурпурное Небесное мифическое пламя, мифический Южный Феникс решил уйти.
— Эй! Почему ты уходишь, брат? Разве ты не пришел сюда, чтобы сделать мне подарок? — Мифический Южный Феникс уже улетел на пять километров, когда вдруг услышал голос рядом с собой.
Он сразу же начал кипеть от гнева, да так сильно, что чуть не упал с неба.
Когда он попытался подавить гнев в своем сердце, постепенно расширяющейся красный лотосообразный туман в небе внезапно сжался. В мгновение ока Ци формирующегося лотоса уже была размером с ладонь.
Внезапно он начал спускаться в направлении огненной пещеры.
Золотой Лотос очищающего огня созрел!



Глава 178. 400 километров от Шеньду 



На вершине Золотого Лотоса, который был размером с чашу, было девять семян, которые излучали цветущую жизненную силу. Семена лотоса обладали огромной силой, которая позволила бы обычному человеку достичь больших высот, если бы он их проглотил.
Однако, в настоящее время, эти девять семян были не очень полезны для Ло Юньяна.
Сила, заключенная в семенах, была такой же нежной, как и стеклянное пламя. Ло Юньян уже поглотил стеклянное пламя, которое было скрыто под этой землей в течение многих лет, так что эффективность девяти семян лотоса будет в основном минимальной.
Конечно, их также можно использовать для пополнения жизненной энергии во время боя.
Ло Юньян резко вдохнул и руками сделал когтистое движение в воздухе своей ладонью. Три огненных дракона мгновенно появились перед ним.
Драконы вытянули свои огромные когти и одновременно вцепились в воздух перед Ло Юньяном. 
Пурпурное небесное мифическое пламя, белоснежное стеклянное пламя и золотисто-красное божественное солнце сливались в крошечном пространстве, и каждый занимался своим делом. На самом деле между ними не было никакого взаимодействия.
Огненный Лев бушующего духа, который уже уменьшился до размеров обычной кошки, издал всхлип.
Ло Юньян встретил обнадеживающий взгляд льва, обдумывая ситуацию. Он предположил, что может использовать метод кнута и пряника, чтобы управлять этими животными. Как и люди, звери также нуждались в мужестве, чтобы победить своих противников. Тем не менее, должно быть также подходящее время, чтобы раздавать угощения. Думая об этом, Ло Юньян усмехнулся и бросил семя лотоса Льву пламени бушующего духа.
Когда Лев проглотил семя, заключавшее в себе силу стеклянного пламени, в его теле вспыхнуло маленькое белоснежное пламя.
Это белоснежное пламя было стеклянным пламенем. Тем не менее, по сравнению со стеклянным пламенем, которое Ло Юньян поглотил ранее, используя методы карты Обезьяны-Дракона, это стеклянное пламя было действительно слабым. Кроме того, в них еще оставались какие-то примеси.
Ло Юньян мягко покачал головой и положил оставшиеся золотые семена лотоса в свою сумку, прежде чем сесть на землю и спокойно ждать эволюции Льва бушующего пламени Духа.
На закате Лев бушующего духа последовал за Ло Юньяном, направляясь в направлении Шеньду. Под заходящим солнцем их тени казались длиннее.
———
Вернувшись в Шеньду, Не Тяньюань сидел на высоком стуле представителя семьи с мрачным выражением лица. Перед ним член семьи Не громко докладывал: — Это подтверждено, сэр. Ло Юньян покинул Чанань, чтобы навестить нашу семью!
— Этот парень действительно подлый, сэр. Наша семья дала ему выход, но он не только не благодарен, но и планирует отправиться сюда и спровоцировать нас.
— Его надо избить до полусмерти! — с блеском в глазах сказал Далиши из семьи Не.
Другие Далиши семьи Не по очереди осуждали Ло Юньяна, сердито хмурясь. — Тот факт, что он убил двух почтенных представителей Дракон-Слона, свидетельствует о его невежестве. Наша семья не может проявить милосердие к такому человеку!
— Мы можем использовать его кровь, чтобы смыть унижение, которое претерпела наша семья. Если он достигнет Шеньду, мы потеряем все наше достоинство!
Хоть Не Юньсин ничего не сказал, в глубине души он знал, что все сказанное имело смысл. Если бы Ло Юньяну было позволено делать все, что он хотел, репутация семьи Не в Шеньду погрузилась бы в мрачное будущее.
Кто-то быстро подошел к нему среди этого шума и сказал: — Сэр, я только что слышал, что, когда Ло Юньян сражался за Золотой Лотос очищающего огня, он убил 18 хранителей Великой снежной горы!
Внезапно в Большом зале воцарилась такая тишина, что можно было услышать, как падает булавка. Практически все члены семьи Не замолчали.
18 хранителей Великой снежной горы?
Это звание было действительно знакомым. На самом деле, некоторые из них даже сталкивались с мастером Сюэ Юанем и другими ранее, поэтому они имели глубокое понимание базы совершенствования мастера Сюэ Юаня.
— Хорошо! — Не Тяньюань хлопнул в ладоши. — Знает ли об этом Божество-Хранитель? Если он еще не знает об этом, то это обязанность семьи Не информировать его.
Человек, который делал доклад, немного поколебался, прежде чем сказал: — Божество-Хранитель еще не знает. Исследовательский центр Сангу послал несколько человек на Великую снежную гору, но они не смогли его найти. Ходят слухи, что он находится в изоляции. 
— Он хочет прорваться через границы божественного уровня? — Не Тяньюань пробормотал себе под нос, сверля пол взглядом, в котором было 70% зависти и 30% восхищения.
— Если Божество-Хранитель выйдет наружу, он, естественно, сможет убить это отродье. Но что нам делать до этого времени?
— Только не говори мне, что мы действительно позволим этому парню постучать в дверь нашей семьи. Семья не может проиграть такому человеку! — сказал старик с седыми волосами. Его голос был полон строгой критики в адрес Не Тяньюаня.
Не Тяньюань покачал головой. — Не беспокойтесь, дядя. Даже если нам придется израсходовать много ресурсов, мы позаботимся о том, чтобы этот ребенок умер на улицах Шеньду.
— Распространите эту информацию. Любой, кто способен убить Ло Юньяна, получит награду в 10 миллиардов даюань, 10 Шестизвездочных плодов души, а также привилегию изучать философский камень Боевого Бога в течение 10 дней.
— Не забудьте вызвать теневого убийцу из 17 западных городов. Сообщите ему, что первоклассное оружие убийства, известное как бесконечные Сумерки, находится в наших руках. Если он хочет, то сможет обменять его на голову Ло Юньяна.
Теневой убийца был первоклассным убийцей среди боевых гроссмейстеров и первоклассным боевым гроссмейстером среди ассасинов. Было очень мало вещей, которые могли бы заставить кого-то вроде него выйти и убить цель, но бесконечные Сумерки были как раз той вещью, в которой он нуждался.
Новость о том, что семья Не заплатит непомерную сумму тому, кто убьет Ло Юньяна, быстро распространилась по всей стране. Вскоре в Шеньду собрались многочисленные убийцы со всех сторон.
Хоть некоторые из них и знали о силе Ло Юньяна, огромная награда привлекала их, как пламя привлекает мотыльков.
Появилось около 30 первоклассных групп наемников, а также некоторые известные боевые гроссмейстеры.
Семья Не потребовала, чтобы Ло Юньян был убит до того, как он войдет в Шеньду, и все, кто собрался там, решили сделать это.
Ло Юньяну не позволят войти в Шеньду, несмотря ни на что!
Его коммуникационное устройство было отключено с тех пор, как он начал путешествовать по пустыне, поэтому к тому времени, когда он услышал эту новость, сеть ловушек перед ним уже была установлена.
Было раннее утро, и он находился в 400 километрах от Шеньду.
— Приветствую вас, Мастер Ло! — Тощий мужчина средних лет появился перед Ло Юньяном. Если бы такой человек, как он, шел по улице, никто бы не обратил на него внимания.
Однако несмотря на то, что он использовал превосходную технику маскировки, для глаз Ло Юньяна такие методы были бесполезными.
Ло Юньян кивнул. — Привет!
Когда мужчина заметил, что Ло Юньян казался спокойным и невозмутимым, он почувствовал себя немного смущенным. Казалось, что все в нем уже ясно запечатлелось в сознании Ло Юньяна.
— Семья Не знает о твоем намерении войти в Шеньду и отомстить. На этот раз они готовы заплатить кровью и раскошелиться на огромную награду. Они пригласили более 10 000 наемников и охотников со всего Альянса Дa, включая некоторых экстраординарных боевых гроссмейстеров!
— Я получил задание от армии Восходящего дракона найти тебя и предупредить, что все 400 километров впереди будут таить в себе опасность для тебя. Ты должен немедленно повернуть назад. Нет никакой необходимости спешить, чтобы отомстить именно сейчас! — человек говорил искренне.
— Если ты мне не веришь, можешь включить устройство связи. Я считаю, что армия Восходящего дракона уже давно и отчаянно пытается связаться с тобой!
— 400 километров, говоришь? — В глазах Ло Юньяна был холодный блеск, когда он кивнул мужчине средних лет и сказал: — Я понял!
— Почему ты все еще идешь вперед? — спросил мужчина с ноткой упрека в голосе.
— Сеть ловушек, которую вы видите на 400 километров впереди, даже не стоит моего внимания. Я просто убью этих наемников, пока буду двигаться вперед! О, и твои усы несколько раскосые, сестрица! — Ло Юньян усмехнулся и продолжил идти вперед.



Глава 179. Не соответствующий уровню человек 



Боевые гроссмейстеры также отличались тем, насколько сильными или слабыми они были.
Самым важным фактором в определении силы боевого гроссмейстера было количество меридианов, которые могли быть связаны с небом и землей.
Чем больше меридиан можно связать с окружающей средой, тем больше энергии они могут поглощать из окружающей среды, и соответственно, тем сильнее они будут.
Однако эти меридианы были разделительной линией между боевыми мастерами и боевыми гроссмейстерами. Для многих людей они были барьерами, которые было очень трудно разрушить.
На самом деле, многие боевые гроссмейстеры смогли прорваться только через одну границу в своей жизни.
Согласно теории Боевого Бога Ло Кая, в человеческом теле было бесчисленное множество закрытых меридиан, поэтому было просто невозможно открыть каждое из них. Даже если использовать только шесть основных меридианов, все еще есть надежда стать существом божественного уровня. 
Ло Юньян уже проломил пять закрытых меридианов, так что его можно было считать боевым гроссмейстером среднего уровня.
Однако два огня сущности в его ядре истока, изменения в Божественном Солнечном пламени и совершенствование меча разума придали ему некоторую уверенность в себе.
Если семья Не хотела помешать ему отправиться в Шеньду и отомстить, то почему он должен прятаться? Хоть он не любил убивать людей, с тех пор как впитал в себя следы сознания Цзы Хэня, решительность Цзы Хэня незаметно повлияла на его психологическое составляющее.
Даже высокомерие, которое проистекало из-за роли Цзулуна, и гордость, которую он испытывал, когда смотрел на других свысока, медленно просачивались в фундаментальное "я" Ло Юньяна.
Кроме того, это было то, что Ло Юньян должен был сделать на этом пути.
— Мои усы не раскосые! — Женщина, которая была замаскирована под тощего мужчину средних лет, инстинктивно вытащила маленькое зеркало, когда услышала дразнящие слова Ло Юньяна.
Ее усы не были раскосыми! Как Ло Юньян мог узнать...
Когда она вспомнила, что этот человек был гроссмейстером телекинеза, на ее лице появился намек на гнев. — Говорят, что гроссмейстеры телекинеза любят использовать свои способности для проверки чужих фигур. Он, должно быть, воспользовался ею! — пробормотала она себе под нос.
При этой мысли ее лицо вспыхнуло. Это ничем не отличалось от того, что она стояла перед ним совершенно голой! Женщина немного поколебалась, прежде чем быстро побежать в направлении, которое покинул Ло Юньян.
Ее скорость была очень быстрой, так что примерно через 15 минут она уже могла видеть силуэт Ло Юньяна.
Молодой человек неторопливо шел, а позади него мило подпрыгивал собаковидный лев алого цвета.
Зачем ему брать с собой собаковидного льва? Женщина нашла этого молодого человека действительно странным!
Думая об этом, она вдруг поняла, что впереди появилась группа людей.
Все они были вооружены ножами и мечами и несли с собой несколько трупов ужасных зверей класса Д и класса С.
Это была небольшая группа охотников. Когда команда увидела Ло Юньяна, все сразу поприветствовали его.
Их искренние улыбки показались женщине немного подозрительными. Интересно, стоит ли предупреждать этого дурака? Как могли обычные охотники появиться в таком месте? Эти люди были явно...
Пока женщина колебалась, из-за спины Ло Юньяна вылетели 18 световых дисков, хотя он ничего не сказал.
Сеть дисков пронеслась по воздуху, мгновенно уничтожив команду из более чем 10 охотников.
Довольно непримечательный член команды продемонстрировал силу боевого гроссмейстера, прежде чем его окружили световые диски. К сожалению, несмотря на свою силу, он не был сильнее дисков Будды.
Диск Будды пронзил его спину, разрезав его тело на две части.
Женщина, которая следовала за Ло Юньяном, была ошеломлена, наблюдая за этой сценой. Внезапно она резко вздохнула. Ло Юньян казался ей нежным ребенком, поэтому она не ожидала, что он на самом деле будет таким жестоким!
Женщина, которая добралась до убитой группы наемников только после того, как Ло Юньян ушел, узнала боевого гроссмейстера, который умер с широко открытыми глазами.
— Это Ситу Тянья из группы наемников "Волчье сердце"! 
Хоть этот человек был в самом низу Земного списка, он все еще был боевым гроссмейстером. Как он мог умереть вот так?
Страх наполнил ее, когда она вспомнила, как умер Ситу Тянья. Через некоторое время она взяла свое устройство связи и отправила отчет в штаб.
— Семь утра, Ло Юньян убил Ситу Тянью!
Затем женщина снова начала следовать за Ло Юньяном, время от времени посылая разные отчеты.
— 9 утра. группа наемников "Скрытый огонь" уничтожена! Тан Тайчжэнь, также известный как самое близкое существо к боевому гроссмейстеру умер!
— 10 утра. группа наемников "Блейз" сражалась с Ло Юньяном лазерным оружием. Пейзаж изменился, но все они были уничтожены!
— 11 утра. Ло Юньян испытал попытку убийства. Семь первоклассных боевых мастеров сотрудничали с мастером телекинеза, чтобы убить Ло Юньяна на сломанном мосту. Они все были полностью уничтожены!
— 1.10 дня. Западный боевой гроссмейстер подошел со световым мечом, который изменил цвет неба. Он был убит Ло Юньяном за три удара!
— 3 дня. Все чисто. Цель прошла еще 30 километров.
— 6 дня. Ничего подозрительного. Ло Юньян прошел 140 километров.
...
Женщина продолжала посылать отчеты. Однако, как выяснилось позже, ее отчеты замедлились. Теперь в ее словах сквозила тревога. Судя по тому, что она знала об этой ситуации, некоторые первоклассные Далиши еще не появились.
Эти Далиши определенно не захотят отступать только потому, что Ло Юньян пришел в ярость.
— 7 вечера. Длинный Змеиный Хребет безмолвен. Ло Юньян...
Как раз, когда женщина собиралась сказать, что Ло Юньян продолжал продвигаться вперед, то, что она увидела, ошеломило ее. Вокруг огромного Змеиного Хребта появилось бесчисленное множество факелов, в значительной степени заменивших заходящее солнце.
Факелы были похожи на звезды в небе. Они шли так плотно друг к другу, что она не могла точно сказать, сколько их было.
Наконец женщина увидела, кто стоит между факелами. Было 10 человек в различной одежде с выраженной уверенностью в себе на лицах.
— Это лидер наемной группы "Ярость Бога Грома" Бог Грома Джеймс, который занимает 79-е место в Небесном списке!
— Лидер группы наемников Бога Сумерек, Пылающий Молот Джек Ван, который занимает 63-е место в Небесном списке!
— Капитан Себак из группы наемников "Ангел ада", который занимает 69-е место в Небесном списке!
— Это гроссмейстер телекинеза Шелер, который занимает 50-е место в Небесном списке...
Женщина почувствовала, как дрогнуло ее сердце, когда она сопоставила лица с именами, которые помнила наизусть.
Основные группы наемников 17 западных городов собрались на длинном Змеином Хребте.
Появилось также много других групп наемников, так что их численность составила более 4500 наемников!
Это была огромная сила, собравшаяся здесь с одной целью: убить Ло Юньяна.
Женщина отвела взгляд от первоклассных Далиши и повернулась к Ло Юньяну, который все еще был один.
— Длинный Змеиный Хребет, 10 гроссмейстеров. Статус неизвестен! Когда женщина произнесла эти последние слова, ей показалось, что она исчерпала все силы своего тела.
Слово "неизвестный" не просто описывало ситуацию Ло Юньяна. Она не знала, выживет ли она сама или умрет в этом бою!



Глава 180. Кулаки дракона, сжигающего небеса 



В это же время в Генеральной штаб-квартире армии Дракона в Чанане, Император пламени чувствовал себя беспокойно. Хоть он уже послал кое-кого перехватить парня, в глубине души он знал, как трудно будет остановить Ло Юньяна от его цели.
Этот сукин сын действительно заставлял людей обожать и ненавидеть его! Объективно говоря, Император пламени очень высоко ценил этого молодого человека. Однако у Ло Юньяна был очень упрямый характер. Как только он принял решение, даже 10 быков не могли заставить его передумать.
Он не сможет убедить Ло Юньяна. Даже наместник был бы беспомощен, если бы попытался.
400 километров до Шеньду были бы вымощены опасностью на каждом шагу. Хоть он все еще не знал точно, какую награду предложила семья Не, он знал, что им не нравится, когда люди стучат в их дверь, тем более с вполне ясными намерениями, поэтому они определенно предложили бы что-то драгоценное.
Для семьи Не, позволить кому-либо приблизиться к их порогу без их разрешения — было бы абсолютным унижением!
Между тем, новости все продолжали поступать. Разведчик, посланный на перехват Ло Юньяна, сказал, что Ло Юньян победил первых своих противников. Однако эта новость заставила сердце Императора пламени сжаться еще сильнее. 
Люди, которые первыми подходили к Ло Юньяну, были просто кучкой мелких пешек. Основываясь на опыте Императора пламени, когда мелкие пешки перестанут появляться на его пути, должно было произойти что-то большое.
Вскоре на длинном Змеином Хребте собрались 10 гроссмейстеров. На самом деле, более половины этих гроссмейстеров занимали даже более высокие посты, чем сам Император пламени.
Если бы Император пламени оказался в подобной ситуации, для него был бы только один исход—смерть.
Мобилизация всех сил Генерального штаба Чананя не очень поможет Ло Юньяну. Если только не будет применено табу-оружие.
Однако Император пламени обладал только одним из восьми кодов, необходимых для активации табу-оружия города Чанань. Ему понадобятся остальные семь кодов, чтобы использовать его.
— Соедините меня с наместником! — Император пламени не мог усидеть на месте.
— Коммандер, наместник на совещании. Мы не можем связаться с ним прямо сейчас! — хрипло сказал один из доверенных помощников Лу Кубина, когда вызов был принят.
Даже если бы у Лу Кубина была встреча, отключать его коммуникационное устройство не было бы необходимости. Император пламени чувствовал запах заговора. — Придумай что-нибудь! — он сказал немедленно. — Как только увидишь наместника, заставь его перезвонить мне, несмотря ни на что.
Когда он закончил разговор, Император пламени уставился вдаль. Он знал, что, хоть внутри у него все кипело, он ничего не мог поделать в данный момент.
В это же время в доме Не, Не Тяньюань сидел в кресле, не говоря ни слова. В руках у него лежал листок бумаги.
На нем была напечатана только одна строчка: — Все на месте на длинном Змеином Хребте!
Тем временем помощник Лу Кубина отчаянно пытался связаться с Лу Кубином. Однако ответа не последовало.
В Главном штабе Великого неба собрались несколько человек на уровне гроссмейстеров в оперативном центре, с нетерпением ожидая следующей информации.
Длинный Змеиный Хребет был на грани взрыва.
— Я слышал о тебе в течение некоторого времени, Ло Юньян, но у меня были некоторые дела, которыми я должен был заняться в первую очередь, пока был в городе Мейя, поэтому я не мог смотреть на тебя на соревновании! — сказал Пылающий Молот Джек Ван.
У мужчины были золотые волосы и черные глаза. Ходили слухи, что один из его родителей был из Восточных городов, поэтому он был чрезвычайно опытен в восточных методах культивирования.
Были даже люди, которые говорили, что Джек Ван был одним из немногих гроссмейстеров, знавших Тайцзи.
Ло Юньян улыбнулся Джеку Вану, но ничего не сказал. Тем временем Джек Ван добавил: — Длинный Змеиный Хребет станет твоим местом захоронения. Тем не менее, ты сделал себе имя в таком молодом возрасте, так что я дам тебе шанс перерезать себе горло!
В его голосе звучала непоколебимая уверенность.
Ло Юньян уставился на Джека Вана, прежде чем начал от души смеяться. — У тебя что-нибудь случилось с мозгом, брат? Перережу себе горло! Ты, наверное, шутишь, да? 
— Как давно ты здесь, молодой человек? Пусть убить кучу боевых гроссмейстеров не так уж плохо, позволь мне сказать тебе кое-что. Эти люди были самыми низкими гроссмейстерами в мире. Теперь тебе придется встретиться с нами лицом к лицу.
— Ничего личного. Нас наняли, чтобы убить тебя, — тихо сказал бледнолицый человек по имени Шелер. — Если ты пощадишь нас и убьешь себя, я обещаю, что мы не уничтожим тебя полностью! Что скажешь?
Хоть голос Шелера был спокоен, от него исходила ледяная вибрация.
Когда Ло Юньян уставился на Шелера, его холодное, убийственное выражение лица усилилось. Внезапно он фыркнул. — Прекрати нести чушь! Ненавижу шумных людей! Ты умрешь сегодня!
Ло Юньян не послушал совета этого человека. Вместо этого он начал говорить еще более наглым тоном. Шелер почувствовал раздражение, но заговорил Бог Грома Джеймс. — Какой смысл с ним спорить? Давайте уже убьем его и разделим награду!
Говоря это, Джеймс взмыл в воздух, поднимая большой молот размером с жернов. Он немедленно обрушил молот на Ло Юньяна.
Когда молот начал опускаться, полосы пурпурной молнии хлынули в сторону Ло Юньяна.
Ло Юньян не отступил, когда увидел сильный молот. Вместо этого он взмыл в воздух, сжал кулак, прицелился в молот и атаковал в ответ.
Джек Ван усмехнулся, наблюдая, как Ло Юньян с силой взялся за Молот грома. Хоть его рейтинг был выше, чем у Джеймса, он никогда не осмелился бы взять на себя удар молота Джеймса.
Он знал, что ядро истока Джеймса было связано со скоростью и что интенсивная молния была основана на его сильных атрибутах, но Молот Грома был высококачественным оружием, лично созданным Джеймсом. Когда Молот что-то ударял, раздавался звук, похожий на гром. Вскоре за звуком следовала и молния.
Столкновение лицом к лицу с Молотом Грома требовало не только мужества.
Шелер холодно сверкнул глазами. В тот момент, когда кулаки Ло Юньяна направились к молоту, он быстро вытащил черный костяной скипетр.
Остальные выглядели как тигры, уставившиеся на свою добычу, готовые в любой момент броситься на Ло Юньяна.
Они не верили, что Ло Юньян может быть убит одним ударом молота, поэтому они все были готовы забрать обрывки.
Однако в тот момент, когда Молот столкнулся с кулаками Ло Юньяна, золотое, белое и фиолетовое свечение собралось в его кулаках и врезалось в мерцающий молот.
Бум!
Молот немедленно вылетел из рук Джеймса, как будто столкнулся с горой. Тем временем кулаки Ло Юньяна, в которых теперь было три вида силы, вонзились в тело Джеймса.
Джеймс был отправлен в полет. Прежде чем он успел приземлиться на землю, взрывная сила кулака заставила его тело взорваться изнутри.
Один удар! Бог Грома Джеймс был убит одним ударом!
Улыбка на лице Джека Вана так и не исчезла. Шелер тоже не прекратил приготовления к битве. Хоть никто из них не думал останавливаться, когда они увидели тело Бога Грома, взорвавшееся в небе, как фейерверк, выражение их лиц застыло.
Как такое возможно?
Вот о чем все сейчас думали. Бог Грома, который только что хвастался своим умением, уже исчез!
Бог Грома был мертв!
Женщина на расстоянии быстро включила устройство связи и снова начала печатать краткий отчет. — Бог Грома был убит одним ударом!



Глава 181. Один против 1000 



Хоть он не был первым боевым гроссмейстером, павшим от руки Ло Юньяна, смерть Бога Грома все еще шокировала всех присутствующих, особенно членов группы наемников Бога Грома. Это просто выбило их из колеи, ошеломив.
Бог Грома был столпом гнева Бога Грома, поэтому его смерть отправила группу наемников верхнего уровня в бездонную "пропасть".
Но дело было не в этом. Им просто было трудно поверить, что Бог Грома, владеющий Молотом Грома, был вынесен таким жестоким, доминирующим образом.
Внезапно у наемника застучали зубы. Этот звук сразу же привлек внимание его товарища, который, не потрудившись скрыть свой страх, робко произнес: — Боюсь, все пойдет не так гладко!
Хоть его товарищ был воином высокого уровня, учитывая его боевую мощь, битва такого уровня была ему не по силам.
Они двое были там только потому, что их группа наемников решила прийти! 
У них была только одна цель — собраться там и растянуть слои титановых стальных сеток № 9. Они должны были помешать Ло Юньяну сбежать.
Однако, учитывая нынешние обстоятельства, действительно ли попытается молодой человек, которого они хотели схватить, сбежать?
Они не знали, но у них больше не было веры в этот исход. В их глазах появился страх.
— Это будет нелегко, но у нас все еще есть девять боевых гроссмейстеров, гроссмейстер телекинеза и Джек Ван!
Пока они вели эту приглушенную дискуссию, Шелер сделал жест рукой и сказал ледяным тоном: — Это был действительно жестокий метод отнять чью-то жизнь, Ло Юньян. Как можно позволить такому жестокому, беспощадному человеку, как ты, жить дальше среди людей?
Когда Ло Юньян уставился на Шелера, который ругал его, он не мог не закричать: — Вы все пытались избить друг друга, чтобы найти меня и поклониться передо мной? Теперь, когда вы достигли своей цели, могу ли я наконец убить всех вас?
Выражение лица Ло Юньяна внезапно стало намного холоднее, и он замолчал. Затем взлетел в воздух и бросился прямо на Шелера.
Шелер в действительности боялся Ло Юньяна. Несмотря на то, что он был гроссмейстером телекинеза, его физическое развитие было на ступень ниже, чем у Бога Грома.
Пусть мертвое тело бога грома все еще оставалось нетронутым, если Шелер будет поражен небесными драконьими кулаками Ло Юньяна, его могло разнести на куски.
Практически в тот момент, когда Шелер попытался уклониться от Ло Юньяна, Джек Ван рявкнул: — Защитите мастера Шелера! — Приказав своим людям, он размахивал кулаками. Внезапно в его руках появились две ярко-красные цепи с тупой "головой" на конце, размером с арбуз.
Хоть две цепи выглядели одинаково, одна из них была темно-малинового цвета, а другая ярко-алого.
Когда две цепи были натянуты, громоздкие головки полетели на Ло Юньяна, словно падающие звезды.
К тому времени, когда они приблизились к Ло Юньяну, они уже разделились на девять частей и сформировали девять огненных шаров.
Казалось, настал судный день, и спрятаться было некуда!
Пусть только одна из девяти голов была настоящей, а остальные фальшивыми, если бы Джек Ван захотел, он мог заставить всех думать, что они все настоящие.
Когда Джек Ван вошел в царство гроссмейстеров, он полагался на этот ход, чтобы победить предыдущего лидера группы наемников Сумеречного Бога.
Смерть Бога Грома оказала на него сильное давление, поэтому он с самого начала продемонстрировал свою уникальную технику, не опасаясь кражи.
Ло Юньян был воплощением спокойствия. Когда головки цепей со свистом устремились к нему, он уже ощущал изменения энергии внутри них. Его мощная сила разума не только позволила ему стать гроссмейстером телекинеза, но и подарила ему острое восприятие движений противника во время обмена ударами.
Вспышка возбуждения мелькнула в глазах Ло Юньяна, когда он увидел девять огненных шаров. 
Он немедленно пустил в ход Кулаки дракона, сжигающего небеса и технику Танцующего Жемчужного Дракона!
Ло Юньян сделал странный выпад в сторону головки красного молота, которая столкнулась с его кулаком. Джек Ван еще не использовал никаких вариаций этой техники, но головка молотка уже была отброшена Ло Юньяном.
Как боевой гроссмейстер тай-чи, Джек имел глубокое понимание как твердых, так и мягких вариаций. Тем не менее, он только что отправил молоток в полет без каких-либо изменений в своих техниках.
На этот раз скорость, с которой летела головка, была еще больше, потому что она содержала силу трех огней.
Западный боец, похожий на медведя, взмахнул топором и бросился на Ло Юньяна. Однако, прежде чем он успел поднять свой топор, головка молота уже врезалась в него, точно комета. Это было так невероятно быстро, что он не успел среагировать!
Боец по-прежнему оставался боевым гроссмейстером, поэтому, как только он почувствовал опасность, он все же успел поднять топор, чтобы защитить свое тело.
Хоть его блокирующий ход был прост, топор, толщиной с доску, давал ему ощущение безопасности.
Однако топор потянул за собой огромного "медведя", и они оба полетели от удара. Яркое сияние вспыхнуло вокруг них, когда вспыхнуло и пламя. Когда этот яркий свет ослабел, все увидели огромного медведеобразного человека, лежащего на земле, лишенного всякого движения.
Он был мертв!
— Это ледяной Титан! — взвизгнул дрожащий голос. По слухам, в жилах ледяного Титана течет кровь древних великанов. Хотя до апокалипсиса это было не так очевидно, с тех пор его способности становились все более и более поразительными.
Однако он умер прежде, чем успел сделать хоть один ход в этой битве.
Два боевых гроссмейстера упали на длинную гряду всего за два приема. Все немедленно повернулись от тела на земле и испуганно посмотрели на Ло Юньяна. Даже некоторые из окружавших его боевых гроссмейстеров почувствовали, как их губы дрогнули, а сердца задрожали от увиденного.
Помимо природной склонности, боевой гроссмейстер также должен был обладать решительностью сильного воина.
Нужно было не бояться повторных неудач и упорствовать даже после повторных поражений.
Однако их нерешительность была очевидна, когда они окружили Ло Юньяна.
Шелер, который был единственным гроссмейстером телекинеза и, несомненно, столпом силы каждого, теперь смотрел на Ло Юньяна убийственным взглядом.
— Какая мощь! Как впечатляюще! — Шелер словно уже оплакивал его, прежде чем размахивать костяным скипетром в руке и посылать бесформенные связки к Ло Юньяну.
— Должно быть, он израсходовал огромное количество энергии за эти два хода. Мы должны ударить вместе. Это самый подходящий момент, чтобы убить его! — закричал Шелер.
Тем временем Джек Ван помахал двумя молоточками, похожими на кометы. Капитан Себак из группы наемников Ангела, который все еще не двигался, взмахнул черным мечом и поплыл к Ло Юньяну словно призрак.
Выражение лица Ло Юньяна ожесточилось, когда эти бесформенные оковы полетели на него. Кроме того, он был гроссмейстером телекинеза, поэтому мог ощущать силу, заключенную в этих оковах.
Это была связь разума!
Связь разума может ослабить силу боевого гроссмейстера!
Хотя его нынешняя сила разума не могла сравниться с силой Шелера, Шелер, к сожалению, не имел регулятора атрибутов.
— Ты — гроссмейстер телекинеза? Это не такая уж редкость. Папочка тоже один из них! — Ло Юньян внес некоторые коррективы, используя свой регулятор атрибутов. Пока он говорил, диски Будды вылетели из его сумки, привязанной к его спине!



Глава 182. Правая рука Бога 



Сила: 3,200 (Огонь: 2,100, Лед: 610, Дерево: 575)
Скорость: 230
Интеллект: 510
Телосложение: 513 (Золотое Тело: 89, Огонь: 210, Лед: 42, Дерево: 46)
С тех пор, как он поглотил два пламени сущности, Ло Юньян заметил значительные улучшения в его телосложении и силе. Его Скорость и Интеллект немного замедлились в росте, в сравнении с двумя другими атрибутами.
Обычный атрибут Интеллекта боевого гроссмейстера будет в основном варьироваться от 500 до 1000 очков. Если бы он сосредоточился только на своей силе разума, Ло Юньян все равно был бы обычным гроссмейстером. Однако регулятор атрибутов сделал все гораздо проще. 
В результате, атрибут Интеллекта Ло Юньяна испытал огромные изменения за короткое время.
Сила: 2,200 (Огонь: 2,100, Лед: 0, Дерево: 0)
Скорость: 230
Интеллект: 1,510
Телосложение: 513 (Золотое Тело: 89, Огонь: 210, Лед: 42, Дерево: 46)
Хотя это означало, что он не достиг пределов какого-либо одного атрибута, это позволяло ему поддерживать свой Интеллект и атрибут огня в Силе и Телосложении одновременно. В некотором смысле, эти корректировки позволили боевой силе и оборонительной способности Ло Юньяна достичь своего пика.
36 дисков Будды вращались в небе. После шквала вспышек бесформенная связь разума была разорвана в клочья менее чем за секунду.
Джек Ван и остальные, которые летели над ним, даже не соприкоснулись с Ло Юньяном, когда их остановила световая сеть, образованная дисками Будды.
После легкого металлического звука боевой гроссмейстер, размахивающий оружием в руке, почувствовал, как его череп раскололся молниеносным диском Будды.
Еще один из десяти боевых гроссмейстеров погиб.
Глаза Джека Вана покраснели. Это было совместное нападение, которое должно было быть успешным, но все же они были постоянно на шаг позади своей жертвы. Световая сеть, образованная дисками Будды, была похожа на измельчающую машину — убийцу, которая разрезала все, что приближалось к Ло Юньяну. Эта пассивная ситуация заставила его почувствовать разочарование.
На булавах Джека уже начали появляться многочисленные трещины.
У мастера Шелера было задумчивое выражение лица, когда он наблюдал, как каждый из его товарищей уклоняется от сети, как будто от этого зависит их жизнь. Он крепко сжал черный костяной скипетр.
Эти обстоятельства оказались совсем не такими, как он ожидал. Три из десяти боевых гроссмейстеров, не считая его, были уже мертвы, и даже его собственная сила разума не оказала большого влияния на Ло Юньяна.
— В атаку! — Закричал мастер Шелер, пробормотав несколько слов. Его костяной скипетр указал на место, где стояли Ло Юньян и остальные. Внезапно весь длинный Змеиный Хребет задрожал.
Как только начались эти толчки, Джек Ван и остальные шесть гроссмейстеров практически одновременно взмыли в воздух. Однако отступать они не стали. Вместо этого они продолжали яростно наносить удары по Ло Юньяну, который был окружен ими.
Когда земля начала трястись, алая головка булавы в руке Джека Вана обрушилась вниз. Бесчисленные фрагменты, каждый из которых содержал огромную силу, полетели к Ло Юньяну, атакуя.
Все осколки булавы были измельчены в острые маленькие лезвия, покрытые энергией источника Джека Вана, и образовали ливень пламени, который обрушился на Ло Юньяна.
Ло Юньян свободно парил в воздухе. Он знал, чего хотят Джек Ван и остальные. По мере того, как падал огненный дождь, его скорость внезапно увеличивалась.
В одно мгновение он появился позади очередного гроссмейстера. Этот конкретный гроссмейстер был очень бдителен, поэтому он попытался улететь, как только почувствовал, что что-то не так.
Однако кулаки Ло Юньяна уже ожидали его. 
Кулак с силой трех типов пламени ударил боевого гроссмейстера в спину. Хоть у боевого гроссмейстера было сильное тело, он сразу же обмяк.
Его смерть послала дрожь по позвоночникам людей, окружающих Ло Юньяна. Если бы они не использовали свои собственные методы, возможно, они бы уже развернулись и убежали.
Однако, когда этот боевой гроссмейстер умер, огромный длинный хвост внезапно появился из земли и нацелился на Ло Юньяна, дико хлеща в его направлении.
Хвост был таким быстрым, что некоторые даже не смогли среагировать.
Женщина, спрятавшаяся в отдалении, почувствовала, как у нее пересохло во рту, когда она увидела огромный хвост, похожий на большой столб в небе.
Она крепко сжала кулаки, боясь издать хоть малейший звук.
Это был огромный, мощный зверь. Кроме того, это был ужасный зверь, который обладал силой двигать землю и, очевидно, все это время он прятался под длинным Змеиным Хребтом.
На его длинном хвосте блестела чешуя, поэтому несмотря на то, что он был темным, его огромный хвост выглядел особенно блескучим.
Ло Юньян усмехнулся, наблюдая, как хвост дугой приближается к нему. Как раз в тот момент, когда она собиралась врезаться в него, он вдруг пошевелился.
Однако вместо того, чтобы двигаться, он двинул только рукой. Когда он взмахнул ею, перед ним внезапно возник огромный огненный Лев, по меньшей мере трех этажей в высоту.
Лев открыл пасть и укусил длинный хвост, полный чешуи.
Огромный хвост согнулся и тяжело ударился о землю. В одно мгновение небольшой холм на длинном Змеином Хребте разлетелся на куски.
Послышался скорбный вой, когда страшный зверь, который размахивал хвостом, наконец зарылся в землю. Зверь был похож на огромного ящера. Его тело было даже больше, чем у Льва бушующего пламени духа.
Когда его хвост попал в пасть льва, огромный ящер отчаянно задвигал передними конечностями, заставляя землю содрогнуться.
Этот ужасный зверь был боевым зверем, управляемым мастером Шелером, поэтому он был особенно искусен в скрытии под землей и нападении. Хотя Джек Ван и остальные подготовили несколько стратегий, самой сильной из них была эта нора зверя.
К сожалению, ужасный зверь не успел показать свою мощь до того, как был обнаружен Ло Юньяном, который немедленно приказал разъяренному Льву подготовиться к атаке.
Битва между двумя гигантскими страшными зверями заставила содрогнуться небо и землю на длинном Змеином Хребте. У Джека Вана и остальных было очень мрачное выражение лица.
Несмотря на то, что они не были обычными людьми, сложившиеся обстоятельства заставили их понять, что, если эта битва продолжится, результат будет не тем, на что они надеялись с самого начала.
Даже если они решат отступить сейчас, кто знает, согласится ли этот демонический парень отпустить их? Этот тошнотворный тип приводил в бешенство одним своим присутствием!
Когда все насторожились, они увидели, как побледнело лицо мастера Шелера, когда он фыркнул. — Ты удивил меня, Ло Юньян. Я никак не ожидал, что так много людей на самом деле не смогут убить тебя. Тем не менее, ты все равно должен умереть сегодня!
Мастер Шелер внезапно взмахнул костяным скипетром и послал его в воздух.
Скипетр сначала был похож на засохшее дерево. Однако, когда мастер Шелер овладел им, оно вдруг засверкало.
Мастер Шелер, казалось, быстро старел, как будто черты его лица становились старше с каждой секундой.
Когда костяной скипетр стал по-настоящему сияющим, вокруг него появилось зеленое свечение. Это сияние, которое, казалось, было аурой какого-то существа, медленно начало формировать ладонь с пятью пальцами.
— Иди к черту, Ло Юньян! — Хотя мастер Шелер балансировал на грани обморока, его слова все еще были полны эмоций, — Это рука Бога. Сегодня я воссоздам мощь правой руки Бога!



Глава 183. Девять драконов, уничтожающие Солнце 



Будучи секретным агентом Великого неба, Юнь Цинпин имела представление о некоторых табу-оружиях, таких как оружие, связанное с силой "Богов".
Хоть божественные сущности считались основой альянса Дa, божественные силы не существовали в их мире до апокалипсиса.
Даже если было бы возможно, чтобы Боги и эксперты уровня Бога существовали за годы до апокалипсиса, это был просто вывод Юнь Цинпин, которая очень хорошо понимала разницу между экспертами уровня Бога и великими Далиши. Это различие можно было суммировать в одном предложении — Боги превышали пределы обычных людей, тогда как боевые гроссмейстеры все еще были людьми.
Самые сильные техники Божьих Далиши принадлежали области Бога.
У боевых гроссмейстеров просто не было возможности ответить на эти атаки.
Зеленое свечение, которое вот-вот должно было окутать Ло Юньяна, заставило Юнь Цинпин очень испугаться. 
Была ли эта сила действительно из области Богов?
Если она окажется в центре этого зеленого сияния, то немедленно превратится в пыль.
Хоть Ло Юньян был сильнее обычного боевого гроссмейстера, против него все еще было оружием Бога!
Джек Ван прекратил атаковать. Его обтягивающая одежда была уже изодрана, а кое-где даже виднелись пятна крови.
— Мое глубочайшее уважение к вам, мастер Шелер! — Джек Ван воскликнул в восхищении, когда увидел, что зеленое свечение постепенно подавляет Ло Юньяна.
Хоть он и слышал о владениях Бога в прошлом, он не был свидетелем проявления силы каких-либо божественных оружий раньше. Ход, который использовал мастер Шелер, мог быть далек от настоящих экспертов божественного уровня, но это была сила, которая превышала способности всех остальных боевых гроссмейстеров.
Сам Джек Ван не выдержал бы, если бы ему пришлось столкнуться с этим лицом к лицу. В прошлом он питал противоречивые чувства по поводу превосходства мастера Шелера по сравнению с ним самим, но теперь остался только страх перед гроссмейстером телекинеза.
В будущем никто не посмеет снова оскорбить гроссмейстеров телекинеза, особенно тех, кто живет уже долгое время. Кто знает, какими могущественными сокровищами они успели обзавестись?
Мастер Шелер с трудом удержался на ногах и твердо сказал: — Я не хотел использовать это. Его использование потребляет слишком много энергии.
Он не лгал об этом. По выражению его лица было видно, что в тот момент, когда он использовал правую руку Бога, оружие не просто исчерпало его умственную силу.
— Ло Юньян, правая рука Бога — это оружие, которое я обнаружил, раскопав некоторые исторические останки знаменитых воинов. Я изучал эту технику в течение многих лет. Ты должны считать это честь — быть первым человеком, потерявшим свою жизнь из-за правой руки Бога!
Слова мастера Шелера не испугали Ло Юньяна, выражение его лица не изменилось, когда он увидел, как огромная сила медленно подавляет его.
Он также чувствовал зеленую руку, стоящую за этой силой.
Всего через несколько секунд в глазах Ло Юньяна появился огонек. Наблюдая за постепенно угасающим зеленым сиянием, он вдруг усмехнулся. — Эта ваша область Бога — просто пустой сосуд, производящий много шума. Он никогда не сможет остановить меня. Я сломаю его одним движением!
Пока он говорил, Ло Юньян использовал свое огненное ядро. В настоящее время он был окутан зеленой силой, так что не мог поглощать всю силу вокруг себя. Однако энергии, хранившейся в его ядре, все еще было достаточно для защиты.
Тем не менее, Ло Юньян должен был приложить большие усилия, чтобы его задумка прошла успешно. Если он потерпит неудачу, второй возможности нанести удар не будет. К тому же, пусть он казался спокойным, в глубине души он знал, что должен действовать крайне осторожно.
В конце концов, энергия, хранящаяся в его ядре, не была безграничной.
Ло Юньян развел руки в стороны и начал использовать свою технику. Внезапно он взмыл в небо, словно дракон, путешествующий по миру.
Он использовал седьмую форму небесного дракона, Девять драконов, разрушающие Солнце!
В тот момент, когда Ло Юньян взмахнул руками, за его спиной появились девять похожих на драконов теней. Шесть из девяти драконов были вполне различимы, но только три были на самом деле настоящими. 
Дракон пурпурного пламени, дракон золотого пламени и дракон белого пламени!
Три огненных дракона, которые сформировались из пламени, собрались позади Ло Юньяна. Когда он ударил кулаком вперед, шесть виртуальных и три реальных дракона сошлись в его кулаках.
Ло Юньян ударил по медленно сокращающейся области Бога, которая окутала его зеленым маревом.
Бум!
В пустоте раздался оглушительный звук. Как только кулаки Ло Юньяна столкнулись с зеленой областью правой руки Бога, область начала рушиться.
Тем временем правая рука Бога в небе была окружена тремя огнями, прежде чем упасть на землю.
— Как такое возможно? Ты оказался в ловушке внутри владений Бога! Как тебе удалось сбежать? — Шелер кричал как сумасшедший, видя разрушение своей техники.
В то время, пока он истерически кричал, Ло Юньян бросился к нему и ударил его без каких-либо слов.
Джек Ван был человеком, который, скорее всего, мог спасти мастера Шелера в данный момент. В конце концов, он занял 61-е место в Небесном списке.
Однако сейчас Джека не волновали намерения мастера Шелера. Он просто начал отчаянно отступать, и был уже примерно на 300 метров дальше своей предыдущей позиции.
Мастер Шелер перевел взгляд на других гроссмейстеров. Хоть оставшиеся гроссмейстеры были далеко, если бы они постарались изо всех сил, возможно, они смогли бы выиграть для него время, чтобы он мог спастись.
К сожалению, хоть рассуждения мастера Шелера были верны, эти боевые гроссмейстеры не собирались ему помогать.
Мастер Шелер смотрел широко раскрытыми глазами, как кулаки Ло Юньяна ударили его по туловищу.
В мгновение ока мастер Шелер был охвачен пламенем. Все, что осталось, — это клочья зеленого дыма.
Мастер Шелер был мертв!
Его черный костяной скипетр с грохотом ударился о землю.
Еще до того, как мастер Шелер воспользовался правой рукой Бога, все уже чувствовали, что этот костяной скипетр не был обычным оружием. В конце концов, это оружие использовал гроссмейстер телекинеза.
Однако теперь он наконец-то показал свою мощь. Это был божественный костяной скипетр, который мог использовать область Бога.
Любой боевой гроссмейстер сошел бы с ума от такого сокровища, но сейчас на него никто даже не обращал внимания. Все они знали, что если бросятся за ним, то рискуют жизнью, оставаясь беззащитными перед врагом.
Божественный костяной скипетр принадлежал человеку, убившему мастера Шелера.
Все молчали. Ло Юньян взглянул на упавший скипетр и медленно поднял руку. Когда он поднял руку, все поняли, что это сокровище попадет в его руки.
Однако, как только Ло Юньян поднял руку, из земли вылетел кинжал.
Кинжал, покрытый темно-синим блеском, никто не задерживал, он беззвучно двигался к Ло Юньяну.
Его появление было быстрым и странным, но никто не издал ни звука.
Кинжал появился перед грудью Ло Юньяна!



Глава 184. Прибытие в Шеньду на рассвете 



Мирное сердце, зал семьи Не, был местом, где культивировал Не Тяньюань. Он был назван "мирным сердцем", потому что это место было спокойным, как тихая вода.
Несмотря на то, что Не Юньсинь был сыном Не Тяньюаня, он мог сосчитать по пальцам, сколько раз ему разрешали войти в зал "Мирное сердце" с самого своего рождения.
Сейчас он стоял в простой, ничем не украшенной комнате, почтительно глядя на отца.
— В чем дело? — Спросил Не Тяньюань.
— У нас есть новости, отец. Ло Юньян продемонстрировал страшную мощь на длинном Змеином Хребте. Он взорвал Бога Грома одним движением! — Почтительно сказал Не Юньсинь.
Не Тяньюань был немного разочарован неспособностью своего сына оставаться невозмутимым. Драконы рождают драконов, а фениксы, в конце концов, рождают фениксов. Сын Не Тяньюаня всегда должен быть жестким и оставаться спокойным, независимо от ситуации. Таким образом, у него будет время обдумать, какая реакция будет наиболее подходящей. Если бы он волновался по пустякам, как бы он мог стать кем-то великим? 
Не Тяньюань покачал головой и спокойно сказал: — Бог Грома был просто хамоватым парнем. Хоть он происходил из сильной семьи со своей родословной, ему не хватало способностей. Тот факт, что Ло Юньян убил его, не так уж удивителен.
Несмотря на то, что Не Юньсинь всегда верил своему отцу, ранг Бога Грома не было чем-то, что он мог игнорировать.
— Отец, Ло Юньян одним ударом взорвал Бога Грома.
— Бог Грома теперь мертв. Был ли он боевым гроссмейстером или обычным человеком, уже не имеет значения! — Не Тяньюань пренебрежительно махнул руками, прежде чем закрыть глаза.
Через минуту пришло еще одно сообщение. Не Юньсинь прочитал листок бумаги и сказал, понизив голос: — Отец, Ло Юньян убил еще одного боевого гроссмейстера.
Новости продолжают поступать так быстро, что Не Юньсинь больше не мог сдерживаться. Внезапно он почувствовал, что его сердце забилось быстрее. Он больше не мог сохранять самообладание. Эти последовательные новости не были благоприятными для семьи Не. Если отец придет в ярость, он станет боксерской грушей, ибо ближе всех сейчас находится к нему.
Однако Не Тяньюань не рассердился.
— Отец, Ло Юньян попал в ловушку правой руки Бога мастера Шелера. На этот раз он облажался! — Не Юньсинь наконец вздохнул с облегчением, когда прочитал эту новость. Похоже, у отца были веские причины сохранять спокойствие. Всегда найдется кто-то, кто воспользуется козырем, чтобы уничтожить врага.
Не Тяньюань слегка покачал головой и сказал несколько печально: — Я всегда думал, что мастер Шелер не оправдает своей репутации. Тем не менее, похоже, что он опытный гроссмейстер телекинеза. Даже жаль...
Жаль чего? Не Тяньюань не закончил фразу, но Не Юньсинь понял. Специальное оружие уже попало в руки первоклассного убийцы, известного как теневой убийца. Вернуть его будет нелегко.
Звук торопливых шагов вывел Не Юньсина из этого печального состояния. Когда он прочитал новости, которые принес его подчиненный, он застыл как вкопанный.
— У Шелера была сломана правая рука Бога. Как такое может быть? — Не Юньсинь нетерпеливо выпалил, даже не доложив отцу.
Хоть никто не произнес ни слова, выражение их лиц выдавало их чувства. Не Юньсинь взглянул на отца.
Лицо Не Тяньюаня оставалось спокойным, когда он махнул рукой. — Не проблема. Ло Юньян никогда не достигнет Шеньду. Теперь мы будем полагаться на убийцу теней!
Убийца теней был легендой во всем альянсе Дa. Он был самым высокооплачиваемым убийцей, а также убийцей с самой высокой наградой за его голову.
Никто не знал, сколько важных людей было убито его кинжалом. Он даже убил четырех консулов из 17 западных городов.
Однако гроссмейстеры и гроссмейстеры телекинеза были главными целями его убийств. Число гроссмейстеров телекинеза, погибших от его рук, было по крайней мере двузначным.
Большинство гроссмейстеров телекинеза очень боялись теневого убийцы. Настолько, что некоторые из них не осмелились бы ничего предпринять, услышав его имя. 
Если убийца теней сделает свой ход, с Ло Юньяном точно все будет в порядке?
Внезапно кто-то снова ворвался в зал "Мирное сердце".
В это время на длинном Змеином Хребте кинжал действовал точно молния. У Ло Юньяна, вероятно, не было никаких шансов уклониться от него.
Пока Юнь Цинпин спокойно наблюдала за этим призрачным кинжалом, ее разум был пуст. Внезапно в ее мозгу всплыло имя.
Согласно мифам, убийца теней был практически королем всех убийц!
Она не ожидала, что убийца теней действительно нападет на Ло Юньяна прямо сейчас. Ло Юньян только что ударил по правой руке Бога, разрушив ее, так что сейчас он наслаждался своим успехом. Таким образом, он был наиболее уязвим.
Потеря концентрации, когда человек спокоен, часто дорого ему обходится. Однако Ло Юньяну было уже очень трудно избежать этого удара.
Пусть он уже заметил Кинжал перед собой, в его глазах не было страха.
У него на самом деле был намек на улыбку на его губах. Это была мрачная улыбка охотника, поймавшего свою добычу. Это была также улыбка победителя.
Как только появилась эта холодная усмешка, убийца, пытавшийся ударить Ло Юньяна, казалось, что-то почувствовал. Однако вместо того, чтобы отдернуть руку, колющую Ло Юньяна, он на самом деле стал двигаться еще быстрее.
Независимо от того, насколько быстрым он был, меч разума, который появился из лба Ло Юньяна, был еще быстрее.
В мгновение ока оно уже достигло области позади кинжала. В этот момент показалась рука, сжимающая Кинжал, и тощее тело.
Убийца, одетый в одежду цвета хаки, выглядел проницательным. Однако его голова была плоской, а глаза больше не светились, как в прошлые дни.
— Ты... Ты ждал меня? — спросил мужчина с усилием, в его словах слышалось недоверие.
Ло Юньян кивнул. — Когда я вошел в длинный Змеиный Хребет, я почувствовал опасность, исходящую вовсе не от Шелера. Я сразу понял, что на длинном Змеином Хребте меня ждет кто-то еще. Пусть я не знаю, кто ты, я верю в свои чувства!
Охотник за тенями глубоко вздохнул. Он хотел что-то сказать, но не смог. Цвет в его глазах мгновенно померк.
Его душа погасла. Убийца теней, который столько лет беспрепятственно действовал в Альянсе Дa, убивая других, был мертв!
Взгляд Ло Юньяна упал на кинжал убийцы теней. Он чувствовал исходящую от него огромную силу. Он также чувствовал, что Кинжал был чрезвычайно острым и, казалось, содержал какую-то особую силу.
— Ты на самом деле убил убийцу теней... Ты на самом деле убил убийцу теней! Джек Ван начал отчаянно бежать по другую сторону длинного Змеиного Хребта.
Когда остальные увидели, что он бежит в таком безумном состоянии, они все, казалось, задумались, что им делать дальше. Никто не произнес ни слова. Вместо этого они отбросили все приготовления и бросились бежать куда глаза глядят.
Пока они бежали, Ло Юньян медленно поднялся, взмыл в небо и бросился в сторону Джека Вана...
Солнце осветило землю на рассвете. Большие стальные ворота Шеньду медленно открылись, и солдаты на городских стенах увидели силуэт молодого человека, входящего в город вместе с первыми лучами дня!



Глава 185. Шеньду, Шеньду! 



Глаза Ло Юньяна сверкнули, когда он увидел Шеньду.
Хоть он не в первый раз посещал Шеньду, на этот раз его кровь словно застыла в жилах.
Огромные городские ворота были похожи на пасть огромного зверя, и его цель пребывала в "животе" зверя.
Шаг за шагом Ло Юньян шел к воротам Шеньду.
— Стой! — Дежурный солдат, естественно, не обратил внимания на то, что произошло. Он просто остановил Ло Юньяна для обычной проверки.
Хоть солдат обычно кричал, он немного нервничал, когда чувствовал страшную вибрацию, исходящую от этого человека. 
Ло Юньян, который почувствовал страх солдата, с улыбкой вытащил свои знаки отличия.
Когда солдат увидел его знак отличия, выражение его лица изменилось. Хотя он и подумал, что лицо Ло Юньяна немного знакомое, он не ожидал, что этот молодой человек на самом деле будет всем известным Ло Юньяном.
— Приветствую Вас, Почетный Делегат. Пожалуйста, проходите!
Ло Юньян улыбнулся солдату, прежде чем направиться к городу. Внезапно за городскими воротами поднялся шум.
Это был звук копыт зверя, ударяющиеся о тротуар.
Умственные способности Ло Юньяна превзошли человеческие, поэтому, хотя он еще не вошел в город, в его голове возник образ группы молодых людей верхом на ужасных зверях.
Ездить верхом на ужасном звере могли только гроссмейстеры телекинеза. Однако в течение последних нескольких лет на некоторых молодых ужасных животных ездили и обычные люди.
К сожалению, эти ужасные звери были драгоценны и труднодоступны, ресурсов, которые они потребляли, было слишком много, и у них не было большой боевой силы, поэтому они могли действовать только как игрушки для богатых людей.
Ло Юньян шагнул вперед. Он не собирался беспокоить этих молодых людей или менять маршрут из-за них.
Практически в тот момент, когда он вошел в ворота, 1,5-метровый лигр издал странное рычание.
Хотя это рычание ничего не значило для Ло Юньяна, похожий на собаку огненный Лев за его спиной не пропустил его мимо ушей.
Несмотря на то, что теперь это был боевой зверь Ло Юньяна, у Льва все еще было свои гордость и достоинство, поэтому он не мог позволить низкоуровневому зверю рычать перед ним.
Рев Льва бушующего духа напугал высоких и могучих страшных зверей, заставив их пригнуться. Рычащий лигр, который казался особенно испуганным, стал испражняться повсюду.
Хоть владельцы страшных зверей не падали с них, все они чувствовали себя крайне смущенными. Некоторые из них даже сердито смотрели на Ло Юньяна.
— Так оно и есть... Это Ло Юньян!
— Вот именно. Я наблюдал за его битвой с Алисой во время соревнований. Это действительно Ло Юньян!
— Ого, он самый молодой генерал армии Восходящего дракона. Подумать только, он вернулся в Шеньду! — молодой человек был в восторге. — В прошлый раз у меня не было возможности сфотографироваться с ним. Мне нужно сделать пару фото с ним сейчас.
Ло Юньян внутренне покачал головой, слушая разговор молодых людей. Все они были примерно одного возраста с ним, но он чувствовал, что они принадлежат к молодому поколению. У него больше не было таких мыслей и интересов, как у этих молодых людей! 
Ло Юньян бросил взгляд на разъяренного огненного Льва, прежде чем продолжить шагать вперед. Как только он прошел мимо этих молодых людей, навстречу ему помчался небольшой красный спортивный автомобиль.
Когда спортивный автомобиль приблизился к Ло Юньяну, его скорость увеличилась.
Обычный человек испугался бы, увидев такую скорость машины прямо на них, но у Ло Юньяна была мрачная улыбка на лице, когда он стоял и смотрел на мчащуюся спортивную машину, не двигаясь.
Раздался резкий звук торможения, когда спортивный автомобиль остановился перед Ло Юньяном. Крыша машины откинулась, и на виду оказались мужчина в темных очках, сидевший на водительском сиденье и девушка.
— Твои навыки вождения становятся все лучше и лучше, Ло Шао. Хе-хе... Все тебя любят! — девушка на пассажирском сиденье, разодетая в пух и прах и наштукатуренная хуже некуда, кокетливо льстила ему.
Ло Шао выплюнул сигарету и обнял девушку, прежде чем посмотреть на Ло Юньяна и спросить властным тоном: — Ты Ло Юньян? Мой отец говорит, что тебе следует вернуться в ту дыру, из которой ты выполз. Шеньду не место для такого "дешевого" человека, как ты!
Слова Ло Шао шокировали всех. Некоторые даже удивленно начали ахать — Это Ло Шаочэн!
— Это действительно он. Почему он сквернословит на Ло Юньяна?
— Хе-хе... Я чувствую, что должно произойти что-то важное. В конце концов, его дед — Боевой Бог Ло Кай!
Ло Шаочэн протянул руки и положил их на тело девушки, прежде чем от души рассмеяться. — Я знаю, что ты недоволен, но позволь мне кое-что тебе сказать. Мой отец — Ло Юань, а мой дед — Боевой Бог Ло Кай. Так что убирайся с глаз моих долой!
Молодые мужчины и женщины, сидевшие верхом на ужасных животных, не осмеливались издать ни звука. Хоть они были довольно игривы, они все могли сказать, что что-то большое назревало на их глазах.
Они не могли позволить себе оскорбить боевого Бога, но и не могли сравниться с Ло Юньяном. Хоть они не знали, что такое быть меж двух огней, они знали, что это не может быть обычной маленькой проблемой.
Ло Юньян вздохнул, наблюдая за диким поведением ребенка. Как мог Боевой Бог иметь такого глупого внука? " Боже... В мире никогда не было недостатка в глупых людях! "
Хоть Ло Юньян и думал об этом, он не сказал этого вслух. Вместо этого он бесцеремонно выставил ногу вперед и пнул спортивный автомобиль ограниченной серии на несколько сотен метров вперед.
Крэш! Большой спортивный автомобиль был похож на кирпич, когда он врезался во вторые городские ворота Шеньду.
Броский спортивный автомобиль врезался в ворота и в мгновение ока развалился на части. Ло Шаочэн все еще был в машине, так что его судьба была неизвестна.
Ло Юньян не стал больше смотреть в его сторону. Он просто продолжал идти ко вторым городским воротам Шеньду.
— Мои глаза подшучивают надо мной? Он только что швырнул спортивную машину Ло Шаочэна? Черт, какая показуха! Разве он не боится вызвать гнев Боевого Бога? — спросила высокая стройная девушка в платье.
— Ты знаешь, сколько у Бога Войны детей и внуков? У Ло Шаочэна и его отца на самом деле не так много власти. Кроме того, Боевой Бог не предпринимал никаких действий в течение 20 лет. Зачем ему издеваться над молодым поколением сейчас? — человек с довольно сдержанным профилем ответил приглушенным тоном.
Пока они вдвоем вели приглушенный разговор, Ло Юньян уже достиг вторых городских ворот Шеньду. За воротами стоял мужчина средних лет в форме охранника Кои.
— Это комиссар охраны Кои! Он? ... Он здесь, чтобы помешать Ло Юньяну войти в Шеньду? — недоверчиво спросил сторонний зритель.
Тем временем, Ло Юньян уже шагал к этому человеку!



Глава 186. Золотые эмблемы 



Хоть статус гвардии Кои среди 13 восточных городов не шел ни в какое сравнение с армиями, это была сила, на которую люди не могли смотреть свысока.
Комиссар Кои был также доверенным помощником заместителя председателя, который имел большую власть в 13 восточных городах.
Можно сказать, что его статус был похож на статус Лу Кубина!
Многие сыновья и дочери богатых людей, живущие в Шеньду, вздрагивали во сне, когда слышали имя Ши Тяочэня.
— Он... Он очень груб. Почему он даже не отдал честь комиссару? — Пожилой человек, занимавший важное положение в гвардии Кои, начал раздувать пламя.
Его комментарии подбадривали товарищей, которые высказывали свое мнение в ответ. Этот парень был действительно высокомерен! 
— Я знаю, что он принес много славы 13 восточным городам, но это не оправдывает его высокомерного поведения!
— Разве он не знает, кто комиссар? Такое высокомерие на самом деле...
— Он боевой гроссмейстер! — милая женщина с овальным лицом сказала мягко. — Мы не можем его комментировать!
Вес ее слов потряс всех присутствующих молодых мужчин и женщин. Несмотря на то, что они могут быть такими тиранами, как хотят в Шеньду, если человечество столкнется с кризисом, их судьба будет предельно ясна.
Если бы Ло Юньян только захотел, он мог бы убить их всех!
Даже их собственные семьи, не говоря уже об Альянсе Дa, не будут связываться с боевым гроссмейстером из-за одного из своих эгоистичных сыновей или дочерей.
По их сведениям, Ло Юньян был только первоклассным боевым мастером. Хоть у него был бесконечный потенциал, и его развитие было фокусом для всего Альянса Дa, они предположили, что его ценность не намного превышает их.
Однако слова "боевой гроссмейстер" заставили их понять разницу между ними и Ло Юньяном.
Разрыв между ними был слишком велик!
Ши Тяочэнь взглянул на медленно приближающегося Ло Юньяна. Молодой человек, казалось, неторопливо прогуливался с бесстрастным взглядом, словно он был сделан из стали.
— Возвращайся туда, откуда пришел! — Хоть голос Ши Тяочэня был очень спокойным, в его тоне все еще звучало сомнение.
— Нет! — Ло Юньян ответил беспечно. Его тело не двигалось, но глаза говорили все, что нужно было сказать.
Хоть этот отказ казался преуменьшенным во влиянии, Ло Юньян был решительно настроен.
— Как он может так разговаривать с комиссаром? — человек, который держал рот на замке, когда обнаружил, что Ло Юньян был боевым гроссмейстером, не мог не выпалить сердито, увидев такое отношение к комиссару.
Многие чувствовали то же самое. Их взгляды обратились к прекрасной женщине, которая только что дала им совет помалкивать.
Эта молодая женщина была не только красива, но и ее одежда была самого высокого качества. С первого взгляда можно было сказать, что у нее не было обычной родословной. Ее семья была одной из самых могущественных кланов в Шеньду, поэтому она была хорошо информирована относительно Ло Юньяна.
Молодая женщина была не очень разговорчивой, но, наблюдая, как ее товарищи по очереди критикуют наглость Ло Юньяна, она поняла, что они будут продолжать болтать, поэтому она решила снова заговорить.
— Некоторое время назад Ло Юньян стал гроссмейстером телекинеза и убил двух почтенных представителей секты Дракон-Слон и двух старейшин золотых часов. Все четверо были боевыми гроссмейстерами! 
Она взглянула на Ло Юньяна, прежде чем торжественно произнести: — Откройте глаза пошире и хорошенько посмотрите. Этот человек — из тех богатых мужей, над которыми нужно много работать, чтобы завоевать его расположение. Если вы выйдете за него замуж, ваш статус будет расти по прямой линии в геометрической прогрессии.
Она обращалась к другим женщинам, следовавшим за ней.
Хоть несколько мужчин в группе, потакавших этим дамам, нахмурились, услышав это, ее слова были действительно неопровержимы.
Слова "боевой гроссмейстер" уже заставили их почувствовать безнадежность, но слова "гроссмейстер телекинеза" казались горой, сокрушающей их дух. Всегда найдутся люди, которые будут лучше их!
Они вдруг поняли, что Ло Юньян и комиссар гвардии Кои находятся на равных уровнях по статусу.
— Я не хочу читать вам лекцию, молодой человек, но союз окружного прокурора больше не потерпит, чтобы его швыряли из стороны в сторону! — торжественно произнес Ши Тяочэнь. — Я могу взять на себя ответственность за вред, который ты причинил Ло Шаочэну. Я также могу гарантировать, что у тебя больше не будет проблем!
Взять на себя ответственность за причинение вреда внуку Боевого Бога было чем-то, что мог гарантировать только такой крупный человек, как Ши Тяочэнь.
Однако, Ло Юньян не оценил его доброжелательность. — Я не знаю, насколько силен Боевой Бог, но он побуждает меня работать усерднее. Что касается его внука, то для него удача, что его ударил именно я, — глухо ответил он. — Я могу нести за это ответственность самостоятельно. К тому же, тот факт, что союз окружного прокурора бросают из стороны в сторону, не моя вина. Я просто не удовлетворен тем, как вы себя ведете! — Голос Ло Юньяна сильно резонировал. — Вот почему я пришел в Шеньду лично!
Когда Ши Тяочэнь смотрел на энергичного Ло Юньяна, он чувствовал, что слишком стар для всего этого.
По сравнению с Ло Юньяном, который был полон сил, он вдруг почувствовал себя очень старым.
— Что, если я скажу, что должен остановить тебя, несмотря ни на что? — В голосе Ши Тяочэня, когда он задавал этот вопрос, была небывалая серьезность.
— У тебя нет такой способности! — Ло Юньян подчеркнул каждое слово, глядя на Ши Тяочэня.
Произнося эти слова за вторыми воротами в Шеньду и перед столькими людьми, он проявлял неуважение к Ши Тяочэню.
Несколько молодых людей, члены семьи которых служили в гвардии Кои, почувствовали, что вот-вот разразятся гневом. В конце концов, в их глазах Ши Тяочэнь был старейшиной, непревзойденным, словно Бог.
Однако мощь гроссмейстера телекинеза заставила их так испугаться, что им пришлось с силой проглотить любые слова, которые они хотели сказать в адрес парня.
— Возможно, у меня нет такой способности, но я представляю всю гвардию Кои! — Ши Тяочэнь достал золотую эмблему с золотым карпом.
Если бы обычный человек увидел это, он бы нашел это забавным или даже предположил, что это игрушка. Однако, согласно мифу, было всего 13 золотых эмблем, разделенных между высшим руководством 13 восточных городов.
После апокалипсиса, но до того, как 13 восточных городов присоединились к Альянсу Дa, верховной властью 13 восточных городов в основном были эти обладатели 13 золотых эмблем.
Хотя у них не было никакой власти самостоятельно, они представляли восемь вооруженных сил Востока, три гвардии и два места силы, все силы, которые могли заставить весь Альянс Дa дрожать.
Когда все 13 золотых эмблем были собраны в одном месте, они представляли волю всех 13 восточных городов. Эта воля может даже сотрясти землю.
Комиссар достал золотую эмблему гвардии Кои, чтобы показать твердую решимость гвардии Кои!
Хоть Ши Тяочэнь и раньше был открыт для принятия жалоб, он внезапно отдал приказ всей гвардии Кои.
Любой, кто ослушается, станет врагом гвардии!



Глава 187. Все еще недостаточно 



Большинство этих богатеньких молодых людей слышали, как старейшины их кланов говорили о 13 золотых эмблемах раньше.
Во время этих бесед старейшины клана неоднократно предупреждали их, что, независимо от того, кто выставляет эти эмблемы, если один из них будет представлен, они должны будут подчиняться послушно и никак не сопротивляться.
Если они окажут сопротивление, то подвергнут опасности не только себя, о и всю свою семью!
Хоть 13 золотых эмблем, которые представляли самые сильные силы 13 восточных городов, всегда считались мифом, одна из них действительно появилась перед их глазами.
Хоть была представлена только одна эмблема, этого было достаточно, чтобы вселить страх в сердца каждого.
Практически все эти богатые молодые люди сейчас жалели Ло Юньяна. Если бы он знал, что все обернется именно так, то наверняка отступил бы раньше. 
Вместо этого он будет изгнан без всякой награды. Разве это не было похоже на пощечину?
Любой бы почувствовал себя крайне неловко.
Однако, пусть все и ожидали, что Ло Юньян тактично уйдет, он равнодушно сказал: — Недостаточно!
Произнеся эти слова, он сделал шаг вперед, открыто заявляя о своей позиции. Ши Тяочэнь, который держал золотую эмблему, застыл.
Он был человеком с большим боевым опытом, который встречал много талантливых молодых людей, которые вели себя высокомерно. Как он мог не уметь читать каждое движение Ло Юньяна? Он был уверен, что Ло Юньян не отступит так просто, но он не ожидал, что тот будет таким непреклонным.
Ему вдруг показалось, что он оказался прижат к стене.
При нормальных обстоятельствах он наказал бы такого неблагодарного человека. Однако он слышал о битве на длинном Змеином Хребте. Хоть Ши Тяочэнь был сильнее Бога Грома и других, у него все еще были свои ограничения.
Кроме того, гроссмейстера телекинеза Шелера среди них больше не было.
Шелер был мертв, как и Джек Ван. Ло Юньян выследил всех боевых гроссмейстеров, которые напали на него на Хребте, и убил их одного за другим...
Ши Тяочэнь так же боялся столкнуться лицом к лицу с объединенной мощью всех этих людей и убийцы теней, который был причиной многих головных болей.
— Этого должно быть достаточно! — сказал высокий голос рядом с Ши Тяочэнь. Голос принадлежал мускулистому мужчине лет тридцати, который излучал ауру как у тигра и пантеры.
Его взгляд был провокационным, а золотая эмблема в его руке изображала окровавленный нож.
Он был из Гвардии Кровавого Удара! (ГКУ)
Среди трех гвардии единственной, кто считался выше Гвардии Кои, были гвардейцы Крови. Если люди немного боялись стражей Кои, то стражей ГКУ они боялись до смерти!
Ши Тяочэнь нахмурился. В его глазах ясно читалось недовольство. Между тем, человек из ГКУ довольно равнодушно сказал ему: — Сэр, наш босс занимается другими делами, поэтому он попросил меня прийти сюда от его имени! Пожалуйста, не волнуйтесь, комиссар. В этом нет ничего особенного. Я определенно помогу Вам решить этот вопрос раз и навсегда. Вам не нужно беспокоиться ни о чем.
Человек уже гордо повернулся к Ло Юньяну и спросил: — Ты хочешь остаться здесь и провести несколько дней в тюрьме?
Ло Юньян уставился на гордого человека, прежде чем ответить одним словом: — Убирайся!
Мужчина не ожидал, что Ло Юньян заговорит с ним таким образом. Хоть он знал, что Ло Юньян стал боевым гроссмейстером, он также продвинулся к боевому гроссмейстеру. Кроме того, он был также заместителем комиссара ГКУ.
Как заместитель ГКУ, он не особенно любил Ши Тяочэня. Он смотрел на него сверху вниз.
Он считал, что даже боевой гроссмейстер должен проявлять уважение к стражнику ГКУ. 
Он слышал разговор между Ши Тяочэнем и Ло Юньяном, и в глубине души он думал, что главная причина, по которой Ло Юньян отклонил предложение Ши Тяочэня, была не в его высокомерии, а в том, что Ши Тяочэнь был слишком мягким с ним.
Поэтому он занял жесткую позицию с момента своего прибытия.
Он считал, что единственный способ решить этот вопрос — заставить Ло Юньяна осознать свою непреклонную позицию.
Тем не менее, он никак не ожидал, что Ло Юньян ответит так грубо, в тот момент, когда он только сказал свое предупреждение. Как мог вице-комиссар ГКУ снова показать свое лицо в будущем после того, как слух об этом унизительном инциденте распространится по всему Шеньду?
— Ты... Как ты смеешь так со мной разговаривать! Сегодня ... — Эти яростные слова едва слетели с его губ, когда Ши Тяочэнь прервал его.
— Пожалуйста, полегче. — В руках Ши Тяочэня появился длинный жезл. Ши Тяочэнь покрутил им, тем самым занимая большую площадь вокруг себя.
Мужчина подумал, что Ши Тяочэнь слишком назойлив, когда холодная вспышка внезапно пронеслась мимо его головы, задела кожу и заставила его сердце сильно биться.
Если бы Ши Тяочэнь не вмешался, и холодная вспышка не была перенаправлена вверх, его голова могла бы упасть к его же ногам.
Ужасный страх, охвативший его, не позволил ему произнести ни слова. Казалось, даже его тело слишком боялось сдвинуться хоть на миллиметр.
Вдруг кто-то подошел и сказал: — Брат Ло, мы должны щадить других, когда можем. Мне приказано передать слова моего наместника, он попросил тебя не входить в Шеньду.
Говоривший тоже держал в руке золотую эмблему. На эмблеме был изображен большой рычащий медведь.
Это была эмблема армии Великого неба!
У Ло Юньяна было довольно хорошее мнение о посреднике Великого неба, который пытался помешать ему пройти через длинный Змеиный Хребет. Поэтому, когда он увидел, что этот человек говорит вежливо, он взмахнул руками и сказал: — Я все понимаю, но сегодня я должен пройти.
— Если Ло Юньян все еще думает, что этого недостаточно, то что, если к нам присоединятся и армия Королевского леса? — Из городских ворот медленно вышел боевой гроссмейстер средних лет, держа в руках еще одну золотую эмблему.
Уже были представлены четыре золотые эмблемы, изображавшие две армии и две гвардии. Даже весь Альянс Дa в определенной степени подчинился бы этой власти.
Ло Юньян подумал, что боевой гроссмейстер средних лет из Королевского леса выглядит немного знакомым, но он не мог вспомнить, где видел его раньше.
— Этого все равно недостаточно! — он ответил теми же словами, что и раньше, пренебрежительно махнув рукой.
Боевой гроссмейстер Королевского леса ни капли не рассердился. Все, что он сделал, это мягко покачал головой и отошел в сторону.
Позади него стояли несколько фигур, которые вышли вперед. Все они представляли различные силы восьми армий, но золотые эмблемы, которые они держали в руках, представляли власть, из-за приказов которой они были здесь.
Их было шесть, семь... и, наконец, девять эмблем!
Каждая золотая эмблема представляла собой силу не слабее армии Восходящего дракона. Количество золотых эмблем достигло девяти!
Ло Юньян спокойно смотрел на девять золотых эмблем, мерцающих на солнце. Хоть он чувствовал силу, стоящую за ними, он просто не мог отступить в данный момент.
— Все равно недостаточно! — он повторил это без колебаний снова.
Ши Тяочэнь уважал его за упорство в таких обстоятельствах. Он знал, что если бы сам столкнулся с подобным давлением, то наверняка бы уже прогнулся от стресса.
— Ты должен четко представлять цену своего отказа, Ло Юньян! — Хоть на этот раз тон Ши Тяочэня был немного умоляющим, Ло Юньян все же сделал шаг вперед.



Глава 188. Десятый в Небесном списке 



Два человека сидели в просторной пустой комнате, где было всего два места.
Одним из них был Лу Кубин, одетый в повседневную одежду, а другой-мужчина средних лет в традиционной одежде.
Пусть традиционные одежды были редким зрелищем со времен апокалипсиса, мужчина не выглядел неуместным в этой комнате.
Котелок с водой рядом с двумя мужчинами уже остыл, и шахматные фигуры перед ними были неразрывно связаны в битве.
— Наместник уже отправил девять золотых эмблем! — человек в традиционных одеждах сокрушался. — Должно быть, это действительно великое событие!
Лу Кубин усмехнулся, сжимая чашку и потягивая зеленый чай. 
— В настоящее время он заставляет людей искать тебя повсюду. У меня уже было несколько из них, спрашивали о тебе. Приходили три раза. Ты действительно не собираешься лично прийти? — тихо спросил человек в традиционной одежде.
Лу Кубин покачал головой. — Чего я добьюсь, выйдя на улицу? Я не могу выдать ему золотую эмблему, что находится в моих руках, не так ли? Кроме того, если этот ребенок не отступит, даже увидев меня представь, как это будет неловко для меня!
Губы мужчины скривились. — То, что ты говоришь, совершенно неправильно! Если бы не твоя тайная поддержка, был бы этот парень таким же наглым?
— Наглый? Ты знаешь, что значит быть наглым! — Лу Кубин фыркнул. — Теперь, когда ситуация вышла из-под контроля, пришло время некоторым людям проявить некоторую сдержанность!
Пока они разговаривали, кто-то тихо вошел и протянул Лу Кубину бумажную записку.
Лу Кубин взял записку, просмотрел ее и покачал головой. — Ши Тяочэню удалось собрать девять золотых эмблем, но он все еще не осмеливается пошевелиться.
— Когда ты так говоришь, кажется, ты немного разочарован тем, что Ши Тяочэнь так ничего и не сделал, — поддразнил его мужчина в традиционной одежде.
Лу Кубин покачал головой и сказал: — Хоть Ши Тяочэнь хороший человек, он несколько нерешителен. Что именно не так на этот раз!
— Это тоже может быть хорошо. Было бы очень хлопотно, если бы этот парень взбесился и убил Ши Тяочэня.
Человек в ханьфу улыбнулся, но больше ничего не сказал. (п.п: ханьфу — традиционная китайская одежда)
— Э! — Улыбающееся лицо Лу Кубина застыло. Когда он прочитал записку, в его глазах мелькнул холодный блеск.
— Что случилось? — подозрительно спросил человек в ханьфу, который, казалось, сразу заметил перемену в Лу Кубине.
Лу Кубин мрачно улыбнулся. — Третий ученик боевого Бога действительно имеет широкий круг знакомых. Даже его пригласили!
Лу Кубин поднялся на ноги. Человек в мантии сумел разглядеть, что написано на этом листе бумаги.
— Скай Мэйн Авеню, Фэн Инли!
Хотя записка была очень простой, человек в ханьфу сразу все понял. Выражение его лица внезапно стало серьезным.
— Что ты собираешься делать? — он спросил Лу Кубина, который собирался уже уходить.
Лу Кубин не обернулся и сказал: — Я собираюсь остановить ребенка. Не то чтобы ты не знал, что за человек Фэн Инли. Если он столкнется с Фэн Инли, ничего хорошего из этого не выйдет!
— Но ты уже пообещал нескольким людям, что не будешь вмешиваться в это дело! — человек в ханьфу напомнил ему об его обещании. — Если ты отправишься туда и спасешь его, дело обернется еще большей проблемой! Есть вероятность, что между 13 восточными городами образуется огромная пропасть!
Лу Кубин промолчал. Он уже не был таким опрометчивым молодым человеком, каким был раньше. Он прекрасно понимал, что сделал все, что в его силах, чтобы сдержать этот вопрос. Если он вмешается лично, в Шеньду может произойти резня.
Если бы на кону была только его жизнь, он бы ничего не побоялся. Со времен апокалипсиса он больше не боялся смерти. К тому же, чем больше он не боялся, тем меньше шансов умереть в этот критический момент. 
— Ты уже сделал все возможное. Кроме того, даже если ты пойдешь туда, от этого не будет никакой пользы. Но я могу обещать тебе одно. Если этот ребенок выживет сегодня, я передам ему методы культивирования моей секты!
Человек в ханьфу принял это решение после долгих раздумий.
Когда к нему вернулось самообладание, Лу Кубин снова сел на подушку и передвинул шахматную фигуру.
Этот шахматный ход был просто "грязным"!
В это же время в доме Не. Не Тяньюань тихо сидел в зале " Мирное сердце ", держа в руках лист с последними новостями. Ло Юньян проигнорировал девять золотых эмблем и вышел на главную аллею, на Скай Мэйн Авеню.
Когда он увидел слова "Скай Мэйн Авеню", на его лице появилась слабая улыбка. Скай-Мэйн-авеню была главной улицей Шеньду, где также располагалась резиденция семьи Не.
Это означало, что Ло Юньян уже был рядом с семьей Не!
— Старина Линь, Фэн Инли, наверное, уже должен быть готов, верно? — Равнодушно спросил Не Тяньюань.
Старый Линь был тощим человеком, который был в семье Не в течение многих лет, поэтому его статус в семье был значительно выше, чем у такого гения, как Не Юньсинь.
— Фэн Инли — боевой гроссмейстер, который занимает 10-е место в Небесном списке. Его мощная пика ветра считается одним из сильнейших орудий, так что я верю, что он не подведет тебя, — спокойно сказал старый Линь.
Не Тяньюань потер кулак и ответил: — Я сожалею, что вынужден прибегнуть к этой милости! В тот же день третьему брату пришлось приложить много усилий, чтобы получить его. Фэн Инли собирался стать Далиши божественного уровня, когда его попросили об этой услуге.
Старый Линь рассмеялся, но ничего не сказал. На его лице читалось презрение.
Был ли объектом его презрения Не Тяньюань, Ло Юньян, или, возможно, Фэн Инли?
— — —
Фэн Инли ждет впереди. Ши Тяочэнь тайно передал это сообщение, как только Ло Юньян прошел мимо него.
Набор определенных техник приходил ему на ум всякий раз, когда он слышал имя Фэн Инли.
Тысяча Сокрушительных Ударов Ветра!
Фэн Инли, который создал эту технику, был публично признан всем Альянсом Дa как первоклассный боевой гроссмейстер 20 лет назад. Тогда он полагался на свое творение, чтобы убить одинокого волка северной пустыни и стать боевым гроссмейстером, заняв 10-е место в Небесном списке.
До сих пор он оставался на 10-м месте, хотя за последние 20 лет никто ничего не видел.
Он ждет впереди!
Хотя Ло Юньян не знал, что произойдет, он мог только двигаться вперед, не оглядываясь назад.
Когда он ступил на 100-метровую широкую Скай Мэйн Авеню, он вдруг увидел чью-то фигуру.
Фигура стояла еще более прямо, чем пика в ее руках.
В тот момент, когда Ло Юньян увидел эту фигуру, его глаза обратились к нему. Когда их глаза встретились, Ло Юньян почувствовал пронзительное чувство, как будто кто-то пронзил его сердце.
Впервые с тех пор, как он стал гроссмейстером телекинеза, он оказался в невыгодном положении.
Ло Юньян чувствовал себя так, как будто он и Фэн Инли были двумя дуэлянтами. Когда они посмотрели друг на друга, он вдруг почувствовал дрожь. Его сердце забилось как сумасшедшее!



Глава 189. Тысяча Сокрушительных Ударов Ветра! 



— Подумать только, что семье Не удалось уговорить Фэн Инли прийти! Никто не может сравниться с семьей ученика Боевого Бога! — один старик в Шеньду пожаловался на вышестоящих.
Было много других, кто испытывал сожаление по поводу того же самого...
Хоть Фэн Инли уже давно не двигался в списке, его имя было столь же знаменитым и шокирующим в Шеньду, как и в другом городе.
Скай Вижн, которое оставалось спокойным в течение некоторого времени, снова начало трансляцию. Даже воины из 17 западных городов и 7 свободных городов начали просить воинов из Шеньду подумать о том, как поделиться видео со Скай Вижн.
Их интересовал не Ло Юньян, а Фэн Инли.
Каким человеком был этот Фэн Инли, который оставался на 10-м месте Небесного списка в течение 20 лет? Какими будут его методы и навыки по сравнению с прошлыми? 
Ло Юньян серьезно наблюдал за Фэн Инли. Он чувствовал дикую, взрывную вибрацию, исходящую от этого человека.
Он был по-настоящему взбешен!
Хоть Фэн Инли сделал себе имя еще 20 лет назад, у человека перед Ло Юньяном была гладкая, светлая кожа и длинные волосы, которые спускались ниже плеч. Эти черты в сочетании с чисто выбритым лицом придавали ему величественное очарование.
Ло Юньян никогда не обращал особого внимания на внешность, но, когда он увидел богоподобного Фэн Инли, он не мог не восхититься им в глубине души.
Это Фэн Инли?
— Я знаю, кто ты. Ты самый молодой боевой гроссмейстер, который когда-либо попадал в Небесный список! — Фэн Инли крепко сжал пику в руках. Зеленая пика была пяти метров в высоту, так что, казалось, она могла поддерживать небо, когда соприкасалась с землей.
Ло Юньян наблюдал за Фэн Инли, когда вдохнул и негромко ответил: — Я тоже слышал о тебе. Ты занимаешь 10 место в Небесном списке!
После этого разговора двое погрузились в странное молчание. Они вели себя так, словно были близкими друзьями, которые могли понять друг друга, не говоря ни слова.
Однако молчали они не потому, что им нечего было сказать, а потому, что, как только их глаза встретились, они пришли к молчаливому пониманию. Говорить что-либо еще было бы бесполезно в их ситуации.
— Прими мой сокрушительный удар, называемый Дующий ветер! — Пика Фэн Инли шевельнулась, когда он заговорил.
Дующий ветер может создать рябь в пруду!
Как только эта техника была использована, Ло Юньян почувствовал странное изменение в воздухе вокруг себя.
Хоть это изменение было намного слабее, чем воздействие правой руки Бога, оно было тонким, в отличие от чрезвычайно грубой силы правой руки Бога.
На пути к Шеньду, Ло Юньян стал опытным ветераном 100 сражений. Он всегда чувствовал, что контролирует ситуацию, даже во время драки с мастером Шелером и убийцей теней. Однако сейчас он чувствовал, что его руки связаны.
Он мог победить эту технику, но если бы он это сделал, то техника, которой будет следовать Фэн Инли, была бы еще более трудной для решения.
Хотя пика вращалась естественно, она содержала в себе бесчисленные вариации.
Местность вокруг него была похожа на пруд со спокойной водой, и ЛО Юньян оказался прямо посреди него.
Когда он увидел тень пики, бросившуюся на него, Ло Юньян принял решение. Хоть использование силы разума потребовало бы меньше усилий, он все же решил пойти боевым путем. 
Это было не из-за его уважения к Фэн Инли, или потому что он был претенциозным. Ему просто нужно совершенствоваться через практику.
Хоть карта Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, была высшим методом совершенствования, она также была высшим боевым методом. Кулаки дракона, сжигающего небеса и Всемогущая обезьяна, рвущая небо, были высшими боевыми приемами.
Если бы он полагался на воспоминания Цзы Хэня, Ло Юньян мог бы использовать эти методы в их оптимальной форме.
Однако без реального боевого опыта ему будет трудно достичь совершенства в этих приемах.
Его путешествие в бойню по пути к Шеньду заставило Ло Юньяна понять, насколько тираничны его противники. В конце концов, это была только семья Не. Что, если в какой-то момент ему придется столкнуться с самим Боевым Богом?
Боевой Бог давно не показывался публике, поэтому шансы, что он столкнется с самим Ло Юньяном из-за потомка, были очень малы. Тем не менее, Ло Юньян не мог рисковать своей жизнью и жизнью своей семьи в случае, если Боевой Бог решит действовать.
Он также не думал, что ему придется столкнуться с Фэн Инли, но в данный момент он был в бою на Скай Мэйн Авеню именно с ним.
Ло Юньян использовал парящего Золотого Дракона левой рукой, а Обезьяну-Пустоту правой, чтобы атаковать Фэн Инли двумя кулаками. Благодаря этим двум силам Инь и Ян, техника Дующего ветра Фэн Инли, которая была похожа на область Бога, была разрушена.
На лице Фэн Инли не было гнева, когда его первая техника была побеждена. Он даже выглядел взволнованным.
Это было волнение воина, встретившего равного противника. Это было своего рода возбуждение, которое проистекало из самых сокровенных чувств, Возбуждение, которое бурлило из самой сердцевины души.
— Тогда прими это! — Фэн Инли покрутил пику в руках, образуя бесчисленные тени. В одно мгновение бушующий ветер накрыл небо, не давая возможности различить людей и что-либо еще.
Ло Юньян использовал Кулаки дракона, сжигающего небеса левой рукой, а Всемогущую обезьяну — правой. Две противоположные силы собрались в его ладонях и образовали два огромных шара из золота и серебра, которые распыляли каждую атаку.
Благодаря силе двух воинов, на Скай Мэйн Авеню появились бесчисленные трещины. Трехметровое здание мгновенно взорвалось из-за пульсирующих ударных волн, вызванных столкновением между этими двумя.
Ло Юньян осыпал кулаками "танцующую" пику Фэн Инли. Каждый раз, когда он ударял кулаком, на пике Фэн Инли появлялась трещина.
Как раз, когда Ло Юньян собирался остановить этот шквал атак, под ребрами появился длинный порез.
Хоть эта рана не была для него большой проблемой, он прекрасно понимал, в какой опасности находился сейчас.
Если бы не его ловкая уклончивость, если бы силы его Драконьего кулака и Жестокой обезьяны не координировались так идеально, если бы...
При других обстоятельствах эта рана могла стоить ему жизни, попав в важный орган.
Фэн Инли стоял так же прямо, как и всегда, сжимая дрожащую пику. Однако несколько прядей волос на его голове теперь выглядели взлохмачено. Пусть Драконий кулак не сломал его, он выглядел так, будто только что сбежал из рушащейся пещеры.
— Ха-ха-ха! Как восхитительно! Я давно так не дрался. Ты не был сплошным разочарованием! — Фэн Инли смотрел на Ло Юньяна, искренне. — Я осмелюсь сказать, что я не был бы уверен в своей победе, если бы я был твоим противником 20 лет назад! К сожалению, Фэн Инли, которого ты встретил сегодня, имеет 20-летний опыт сражений за плечами!
Пока он говорил, от его тела исходила все возрастающая безграничная аура, заставляя некоторых зрителей чувствовать подсознательный покорный импульс к бегству.
Казалось, что человек, стоящий перед Ло Юньяном, больше не был Фэн Инли, а Богом. Вездесущий, могучий бог!
Ло Юньян внимательно наблюдал за Фэн Инли, после чего раздраженно произнес: — Ты говоришь слишком много глупостей! Ты как болтливая женщина! Если хочешь драться, давай просто драться!



Глава 190. Начало бури, удар по облакам 



Когда Фэн Инли выпрямился, слабое искрящееся свечение появилось на его длинной пике, испещренной следами трещин от ударов Ло Юньяна.
Глаза Ло Юньяна слегка сузились. Использование этих приемов карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами, заставило его почувствовать себя беззаботным и даже диким.
Благодаря этому ощущению, Ло Юньян почувствовал, что дистанцировался от понимания Цзы Хэня карты Обезьян-Дракона.
Сочетание обоих его кулаков было идеальным.
Хоть Фэн Инли сказал, что он мог сравниться с его стандартами 20 лет назад, Ло Юньян хотел сказать ему, что это был его уровень несколько дней назад.
Его интеграция двух огней сущности уже позволила его силе достичь совершенно нового уровня, уступающего только уровню Бога. 
Пика в руках Фэн Инли снова расцвела. Тем не менее, ветер, который он произвел на этот раз, был гораздо более диким.
Необузданный шторм собрался на кончике пики Фэн Инли. Ло Юньян также заметил что-то внутри бушующего шторма, что не могло принадлежать Фэн Инли.
Облака!
Предполагалось, что основной атрибут каждого человека должен быть исправлен. Например, ядро истока Фэн Инли уже было определено как основанное на ветре еще много лет назад. Таким образом, по общепринятому мнению, даже если он и продвинется в будущем, то только улучшит свои техники ветра.
Целью ветра были его неисчерпаемые вариации, поэтому должно было быть много путей, из которых Фэн Инли мог выбрать подходящее ему.
Однако вращающаяся пика Фэн Инли, казалось, несла в себе безграничную, бешеную силу ветра. Внезапно в этом ветре появилось облако.
Большое облако, которое сочеталось с ветром на пике!
Это странное изменение заставило ауру Фэн Инли усилиться в 10, 20, даже 100 раз...
— Это и есть Начало бури, удар по облакам! — Голос Фэн Инли величественно отразился от них.
Яростные шквалы и катящиеся облака внезапно нахлынули на небо!
Глаза Ло Юньяна слабо сверкнули, когда он увидел, как Фэн Инли выпустил этот удар, который объединил ветер и облака. Он снова взмахнул левой ладонью.
Если цель их предыдущего обмена ударами состояла в том, чтобы Ло Юньян увеличил свой контроль над картой Обезьяны-дракона, то сейчас будет решен исход этой битвы.
Этот результат также определит, будут ли они жить или же умрут!
Хоть меч разума был бы достойным выбором, использовать его сейчас было бы слишком опасно.
В то же время как это могло убить Фэн Инли, этот удар бушующего ветра и облаков мог заставить Ло Юньяна испытать жестокую смерть.
Поэтому он использовал усиленную версию Драконьего кулака — Вечные кулаки Дракона, сжигающие небеса!
По сравнению с " Девятью Драконами ", пронзительное движение " Вечного дракона " было самым пронзительным ударом из имеющихся на карте Обезьяны-Дракона.
Он был действительно сильным.
Сила сформировала сплоченную единицу и сошлась в небольшой точке, прежде чем сломать все защиты во всех направлениях!
Когда он столкнулся с правой рукой Бога Шелера, Ло Юньян решил использовать Девять Драконов, уничтожающие Солнце. Однако на этот раз он предпочел использовать Вечные кулаки Дракона, сжигающие небеса!
После корректировки его огненного атрибута до 3 200 очков, что было максимальным, Ло Юньян воспарил в небо и атаковал своей пронзительной атакой Вечного кулака.
В одно мгновение вспыхнувшее красновато-золотое пламя окутало его, как длинный золотисто-красный дракон, и устремилось прямо к пике Фэн Инли.
Огромная сфера Начало бури, удар по облакам — отчаянно поглощала энергию со всех сторон. Удар пики имел таинственную, усиленную силу.
Хоть это сочетание облаков и ветра не составляло своей области Бога, сила внутри него ни в чем не уступала области Бога. 
В самом сердце Шеньду, большой экран транслировал дуэль между Ло Юньяном и Фэн Инли. Несколько стариков с белоснежными волосами нервно наблюдали за этой яростной схваткой.
Золотисто-красный огненный дракон пронесся по небу, столкнувшись с огромной сферой ветра и облаков.
Сила вокруг него достигла высшей точки в ярком золотом свете, который разлился повсюду.
На мгновение на экране не появлялось ничего, кроме этой белой пелены из-за вспышки.
Хотя старики были спокойны и молчаливы, их глаза были прикованы к экрану.
В комнате было так тихо, что можно было даже услышать, как упала булавка!
На Скай Мэйн Авеню Король Тигр и Король Медведь стояли плечом к плечу на крыше высокого здания в двух километрах. Двое мужчин немигающими глазами наблюдали за сражением перед ними и огромным шаром источника энергии, который был создан.
10 метров, 100 метров, 200 метров...
Район в радиусе 200 метров уже был переполнен источником энергии Ло Юньяна и Фэн Инли, поэтому Король Тигр и Король Медведь почти ничего не видели.
— Когда Ло Юньян стал таким могущественным? Если бы он проявил такую силу в прошлый раз, то побил бы даже меня! — Хоть Король Тигр был горд, сейчас он чувствовал ужас.
Король Медведь безудержно издевался над ним. — Во-первых, ты ему не ровня, так что, если бы у него тогда была такая сила, боюсь, ты сейчас уже не стоял бы рядом со мной!
Король Тигр обычно любил ссориться с Королем Медведем, но на этот раз он не стал возражать его словам.
Король Медведь из Великого неба заметил унылое выражение лица своего старого друга. Он знал, что Король Тигра из Великого неба был обруган Ло Юньяном, так что теперь он держал обиду и хотел отплатить ему. Однако, судя по нынешней власти Ло Юньяна, казалось, что у него никогда не будет шанса исполнить свое желание.
Размышляя об этом, Король Медведь почувствовал себя немного встревоженным. — Есть только некоторые люди, которые от природы сильнее других. Не принимай это близко к сердцу, — поспешно посоветовал он другу.
Король Тигр покачал головой. — После этой битвы, он...
Как раз в тот момент, когда Король Тигр собирался что-то сказать, сжимающийся шар ветра и облаков в воздухе взорвался, и Фэн Инли был отправлен в яростный полет.
Пика в его руках щелкнула, когда его отбросило назад.
Можно было представить, насколько сильной была эта пика, если бы Фэн Инли использовал ее в качестве оружия. Тем не менее, она все же был сломана.
Фэн Инли начал быстро отступать. У Ло Юньяна больше не было огненного дракона вокруг него, но он был тем, кто преследовал его.
Он казался невредимым, держа в руках древнее копье. Это копье было Убийцей богов, которое все время было привязано к его спине.
Ло Юньян поднял копье. Он уже был наполнен силой холодного льда и интенсивного огня, хотя две энергии в его теле уже начали ослабевать в результате его предыдущего обмена ударов с Фэн Инли.
Однако Фэн Инли больше не казался прежним. Если бы Ло Юньян захотел, он бы просто умер.
Фэн Инли перестал отступать. Он уже почувствовал, что его жизнь в опасности, поэтому он решил спокойно встретить сокрушительное копье Ло Юньяна.
Убийца богов вылетел из руки Ло Юньяна, как только Фэн Инли остановился.
Хотя на лице Фэн Инли было спокойное выражение, бесчисленные люди, наблюдавшие за битвой, закрыли глаза.
Фэн Инли был редким гением среди 13 восточных городов, так что было бы очень жаль, если бы он умер таким образом.
Бум!
Внезапно громкий грохочущий звук разнесся по всей площади. На экране были видны большие главные двери дома Не, которые были разрушены Богоубийцей!



Глава 191. Убийство на пороге 



Лицо Не Юньсина дернулось, когда он увидел, как главные двери с громким стуком распахнулись.
Хоть он с самого начала знал, что Ло Юньян направляется к Шеньду, все это казалось ему и большинству членов семьи не слишком важным, они думали, что ему это не удастся.
Даже если этот сукин сын будет сильным, он никогда не сможет прикоснуться к семье Не! Так они думали и сейчас.
Не только у Не Юньсина были такие мысли. Многие другие члены семьи Не верили, что их семья — это столп, который поддерживает небо и защитит их от всевозможных испытаний и трудностей.
Однако главные двери дома семьи в Шеньду только что разлетелись на куски.
Это было действительно унизительно, но еще более удивительно! 
Фэн Инли взглянул на разбитые двери. Если бы это копье не ударило в главные двери семьи Не, он сам был бы разбит вдребезги.
Хоть он проиграл, он не чувствовал сожаления от проигрыша в своем сердце. Он даже почувствовал смутное возбуждение после их обмена ударами.
Это возбуждение, подавлявшееся в течение многих лет, наконец-то прошлось по всему его телу!
Фэн Инли не обращал никакого внимания на людей, выбегающих из главных дверей. Вместо этого он сложил ладони рупором в салюте в сторону Ло Юньяна, прежде чем развернуться, чтобы уйти.
Он сделал то, что должен был сделать. Теперь он и семья Не были квиты.
— Это уже слишком! — От входа в дом не раздался ревущий голос. Голос принадлежал старику с седыми волосами и бородой.
Старик ткнул пальцем в Ло Юньяна и закричал: — Ты злое существо! Как ты смеешь разрушать дом нашей семьи! Я не позволю тебе покинуть Шеньду живым сегодня! Мужчины, возьмите мою карточку! Найдите Ши Тяочэня и приведите его сюда. Он должен схватить и допросить это злое существо. Я хотел бы посмотреть, кто на самом деле осмелился нацелиться на нашу семью!
Не Юньсинь покачал головой. Он никогда не ожидал, что его двоюродный дедушка, который уже давно не интересовался семейными делами, выйдет вперед.
Его двоюродный дед в течение нескольких десятилетий имел тираническое присутствие в Шеньду и делал много отвратительных вещей, но никто не осмеливался оскорбить его из-за семьи Не.
В те дни он был самым сильным молодым человеком во всем Шеньду.
Пока Не Юньсин раздумывал, не утащить ли его двоюродного дедушку, он вдруг увидел, что его отец холодно смотрит на всех с высокой платформы.
Когда он заметил его ледяное выражение лица, Не Юньсин сразу понял. Хотя это понимание заставляло его чувствовать себя немного неловко, он прекрасно понимал, что не осмелится теперь сделать и шагу, учитывая обстоятельства.
В конце концов, он сын своего отца. Кровь всегда была гуще воды.
Его отец держал в своих руках власть всей семьи Не, так что если Не Юньсинь сделает его несчастным, ему придется столкнуться со страшными последствиями.
Когда эти мысли пронеслись в его голове, Не Юньсинь стал держать рот на замке. Казалось, он что-то понял.
Несколько слуг семьи Не также выбежали, каждый из них смотрел на Ло Юньяна, после чегл задрожали от страха.
Ло Юньян уставился на старейшину семьи Не, который дико жестикулировал, крича. Внезапно у него мелькнуло понимание. Он сразу же начал думать о многом другом.
Ло Юньян без колебаний обезглавил бы этого человека, но он не хотел позволить скрывающемуся человеку получить то, что он хотел.
— Не Тяньюань! Ты сукин сын! Вы запятнали репутацию наших предков. Даже если я умру, я никогда не прощу тебя, неуважительный ублюдок! — старик вдруг взвыл.
— Откройте глаза, предки! Взгляните хорошенько на нашу семью и посмотрите, как этот отрекшийся от предков ублюдок разрушил ее! Простите меня за то, что я не держу этого убийственного ублюдка под контролем, предки. Я знаю, что он убил своего брата, но я уже и сам на пороге смерти!
Пока вопил, двоюродный дед семьи Не бросился к каменному Льву. 
В мгновение ока каменный лев был окрашен в красный цвет, когда старик кинулся на него.
Слуги семьи Не стояли в оцепенении, не в силах описать свои чувства.
Казалось, их впустили в тайну, которую они не должны были увидеть. У главы их семьи все еще был старший брат.
Руки Не Тяньюаня дрожали. Во время напряженной битвы Ло Юньяна с Фэн Инли, он договорился со своим двоюродным дедушкой, чтобы тот купил им немного времени, задержав парня. Надеясь, что он заставит Ло Юньяна чувствовать себя неловко и уйдет.
Даже если бы он был убит Ло Юньяном, это не было бы большой потерей для Не Тяньюаня. Напротив, смерть его двоюродного деда разбудит всех важных людей в Шеньду.
Однако он не ожидал, что его хитроумный план не сработает.
Для гроссмейстера телекинеза не составило труда использовать технику управления чужим разумом. Как он мог забыть об этом?
Не Тяньюань почувствовал дрожь, когда увидел, что Ло Юньян смотрит на него.
Как большая семья, живущая в Шеньду, семья Не включала в себя довольно много Далиши. Однако сейчас все они съежились, как перепела, услышав раскаты грома, и даже не осмелились сдвинуться с места.
Ло Юньян сцепил руки за спиной и вошел прямо в дом семьи Не, не встретив никакого сопротивления.
Тренировочная площадка была размером не менее 10 футбольных полей. В Шеньду земля считалась чрезвычайно ценной, поэтому обычному элитному воину пришлось бы всю жизнь бороться, чтобы купить хотя бы небольшую комнату в Шеньду.
Все виды оружия были выставлены в аккуратном порядке, демонстрируя славу, репутацию и гордость семьи Не.
Ло Юньян шел по тихой тропинке, заложив руки за спину.
— Ты вторгаешься в частную собственность, Ло Юньян. Ты пытаешься нарушить законы Альянса Дa? — Спросил Не Тяньюань, выходя с другого конца тренировочной площадки. Его тон звучал так, словно он был праведником.
Кто он такой, чтобы говорить о законах перед ним?
Ло Юньян посмотрел на Не Тяньюаня с усмешкой. Некоторые люди были просто совершенно бесстыдны. Они вели теневые дела за кулисами, но публично говорили о законах.
— Этот беззаконник — позор для Альянса Да. Я предлагаю немедленно попросить стражу Кои арестовать его! — довольно громко предложил мужчина средних лет, которому на взгляд было чуть за сорок.
Его тон продолжал повышаться, пока не прозвучал так, будто он набросился на зверя с боевым кличем.
Хоть Ло Юньян не узнал мужчину средних лет, его все еще раздражало его поведение. Он медленно сделал неторопливый шаг к нему и подавил его своей величественной силой.
Будучи гроссмейстером телекинеза, Ло Юньян должен был только подумать об этом, чтобы его сила стала такой же мощной, как сокрушительная гора.
Мужчина средних лет не успел среагировать. Он тут же упал на пол и умер.
Он умер беззвучно, хотя Ло Юньян даже не поднял руку!
Когда глава семьи Не выступил вперед и заговорил о законах, казалось, что в молодых учеников семьи Не хлынула волна энергии. Однако, когда они увидели, что мужчина средних лет рухнул, страх в их сердцах усилился, и их дыхание стало еще более рваным.
Даже Не Тяньюань слегка побледнел!
Он вдруг понял, насколько был сейчас беспомощен!



Глава 192. Признавая поражение 



Ло Юньян использовал свой телекинез, чтобы убивать молча и бессловесно.
Не Тяньюань почувствовал укол в сердце, когда посмотрел на своего мертвого помощника. Сердце и живот горели огнем, во рту пересохло, а в горле словно застрял комок. С тех пор как он стал боевым гроссмейстером, а его младший брат стал учеником Боевого Бога, никто никогда не обращался с ним подобным образом.
Даже те, кто обладал властью в 13 восточных городах, улыбались и вели себя вежливо, когда его видели.
Однако кто-то только что убил его доверенного помощника прямо у него на глазах.
Смерть его двоюродного деда могла показаться чуть менее очевидной, но причина смерти мужчины средних лет была предельно ясна. Ло Юньян не нашел его приятным для глаз, поэтому он просто убил его!
Что было еще более отвратительно, так это то, что Ло Юньян имел самодовольное выражение лица и источал вид отпетого негодяя. Он действовал так, как хотел, как будто был в положении, то есть у власти. Он сделал вид, будто судьба каждого члена семьи Не в его руках, словно он мог делать с ней все, что пожелает. 
Не Тяньюань был унижен перед многочисленными людьми. Его достоинство было растоптано полностью!
Однако он не осмелился сделать ни шагу. В глубине души он знал, что разница между ним и Фэн Инли была действительно большой. Фен Инли был его последним оружием. Ло Юньян избил его, так что если он столкнется с самим Ло Юньяном, то точно умрет.
Он не хотел умирать и не мог себе этого позволить!
Таким образом, он с силой погасил огонь гнева в своей груди, сжал кулак другой рукой и сказал: — Мистер Ло, семья Не признает свое поражение. Если вам что-то понадобится, мы не будем пытаться остановить вас.
При этих словах лицо Не Тяньюаня дернулось. Ему показалось, что на сердце у него упал большой камень. В последние несколько дней он находился под слишком большим давлением. Хоть некоторое время назад его переполняла уверенность в себе, теперь он чувствовал, что его сердце замерло.
Если он признает свое поражение, то будет освобожден. Ему не придется сталкиваться с тираническим Ло Юньяном, ему не нужно будет выносить его гнев, ему не нужно будет...
Другие члены семьи Не были ошеломлены, когда услышали, как он признал свое поражение.
В конце концов, это была семья Не!
Даже восемь армий и три гвардии в какой-то степени потакали им. Как их семья могла склонить голову перед всего лишь одним человеком? Мальчишкой!
Хоть это было несравненное унижение, никто не сказал ни слова. Военные достижения этого человека и его способность убивать заставили всех содрогнуться.
Они будут ждать возвращения третьего дяди и отомстят ему. Ждать 10 лет ради мести было не так уж сложно!
Некоторые члены молодого поколения семьи Не скрипели зубами, другие сжимали кулаки, и многие из них представляли себе сценарий, в котором семья Не снова поднялась на вершину.
Ло Юньян взглянул на Не Тяньюаня и Не Юньсина, прежде чем его взгляд упал на старика.
Он больше не помнил имени этого старика, потому что оно больше не имело для него значения.
В прошлом, когда он приобрел золотую жидкость для тела, этот человек передал ее ему, как будто у него была вся власть в мире.
Когда старик почувствовал взгляд Ло Юньяна, его тело начало сильно дрожать.
Его статус в семье Не не был высоким, поэтому, если Ло Юньян попытается убить его, он боялся, что никто не будет говорить от его имени, чтобы заступиться за него.
Пока он мысленно молился богам, чтобы Ло Юньян перестал смотреть на него, Ло Юньян подошел к нему.
— Давно не виделись. Надеюсь, у вас все хорошо! — сказал он.
Старик стиснул зубы так сильно, что ему показалось, что они сейчас раскрошатся. Впервые за всю свою жизнь он почувствовал, что должен что-то сказать. Если он ничего не скажет, то не получит шанса заговорить снова.
Однако его разум был в полном хаосе. Он действительно не знал, что сказать. 
— Ло Юньян, ты... Вы не должны...
Когда старик заикнулся, в глазах Ло Юньяна промелькнуло убийственное намерение. Старик почувствовал себя так, словно его голову раздавили тысячи килограммов.
В одно мгновение его зрение потемнело, и все воспоминания бесследно исчезли.
Не Тяньюань плотно прикусил губу, заставляя себя сохранять самообладание. Он не мог позволить себе проявить хоть малейшую враждебность.
Если кто-то хочет чего-то достичь, он всегда найдет способ!
— Семья Не собирается признать поражение? Вот так просто? — Спокойно спросил Ло Юньян.
Не Тяньюань никак не ожидал, что он будет так говорить после беззвучного убийства человека. Он знал, что после признания поражения ему придется столкнуться с огромным унижением.
Однако, он не ожидал, что Ло Юньян попросит целый ярд после того, как ему дадут дюйм. По-видимому, он не собирался позволять семье Не сохранить ни малейшего достоинства.
— Прекрати издеваться над другими, Ло Юньян! Наша семья уже уступила. Чего еще ты хочешь? — молодой человек с высокомерным лицом сказал открыто, вдруг выскочив и указав на Ло Юньяна. — Наш третий дядя все еще ученик Бога Ло Кая. Не забывай об этом!
Крэш! Молодой человек упал на землю без какого-либо предупреждения об атаке. Из уголка рта капала свежая кровь.
Он был обычным боевым мастером, поэтому его умственная сила была слишком слаба, чтобы противостоять силе телекинеза от гроссмейстера.
Не Юньсинь сильно дрожал. Он уже набрался смелости, чтобы собраться с духом и выйти, но внутри раздался тихий голос, который сказал ему, что Ло Юньян все еще слишком кровожаден.
Если бы он что-нибудь сказал, он бы просто просил смерти.
— Мистер Ло, семья Не уступает! — Не Тяньюань медленно поклонился в этой мертвой тишине.
Каждый член семьи Не чувствовал, что небо рушится. Они думали, что просто убьют Ло Юньяна и покончат с этим.
Он убил Не Сина и оскорбил их семью, так что у него явно было желание умереть. До тех пор, пока глава семьи был готов сражаться, они могли использовать тысячи средств, чтобы избавиться от него и любых людей, связанных с ним.
Четверо боевых гроссмейстеров уже были мобилизованы на переправе, и целая группа гроссмейстеров намеревалась убить его на длинном Змеином Хребте. Но все впустую.
Все эти влиятельные личности сражались под знаменем семьи Не. Ло Юньян был просто муравьем, который должен был быть раздавлен колесами автомобиля семьи Не.
— Наша семья готова компенсировать Ло Юньяну 100 миллиардов даюань, 15 Шестизвездочных плодов души и три коробки сокровищ.
Не Тяньюань встретился взглядом с Ло Юньяном и торжественно сказал: — Чтобы показать, что семья не собирается становиться врагами господина Ло, я готов послать двух моих дочерей, чтобы они прислуживали ему!
При этих словах две красивые девушки в струящихся белых платьях нахмурились. Их всегда любили в семье Не. Как они могли вдруг начать вести обычную жизнь?
Они никак не ожидали, что их собственный отец будет относиться к ним как к товару и раздаст их, даже не подумав об этом!
В это внезапное падение высоты было трудно поверить.
Однако безжалостность была своего рода стратегией. Они должны быть так же безжалостны к себе, как и к врагам. Не Юньсинь уставился на отца, пытаясь проанализировать то, что он только что сказал.
В прошлом он едва мог читать между строк, но теперь у него появилось гораздо более глубокое понимание ситуации.
Внезапно рядом с его ухом раздался голос Ло Юньяна. — Ладно, но я все равно хочу твоей смерти!



Глава 193. Последний секрет 



Не Тяньюань никак не ожидал, что просьба Ло Юньяна будет такой безумной!
Его руки дрожали, как у разъяренного льва.
Он был главой семьи Не и боевым гроссмейстером, поэтому обычно ему даже не нужно было заботиться о военных командирах региона. Однако этот человек, который казался всего лишь букашкой в его глазах, на самом деле хотел его жизни.
— Ты хочешь полностью уничтожить семью Не, Ло Юньян? — Голос Не Тяньюаня был полон ярости.
Ло Юньян посмотрел на разъяренного Не Тяньюаня и равнодушно сказал: — Мы уже прошли стадию, когда ты или я должны умереть. Теперь можешь идти...
Взгляд Ло Юньяна внезапно остановился на старике, который все это время стоял рядом с Не Тяньюанем. 
Старик был похож на эконома семьи. Хоть он казался старым, он хорошо заботился о себе. Его ладони были похожи на ладони девушки. Несмотря на то, что сила разума Ло Юньяна кружила вокруг него, он все еще понимал, что этот старик не был обычным человеком.
Ло Юньян его вообще даже не заметил ранее. Однако, когда он сказал, что хочет убить Не Тяньюаня, старик внезапно испустил слабое намерение убить его.
Выражение его лица было чрезвычайно спокойным, когда он наблюдал за Ло Юньяном.
— Нужно прощать и отпускать других, когда это возможно, молодой человек. Жаль, что вы так и не научились этому! — Голос старика был ледяным, а в глазах читалось презрение.
Ло Юньян почувствовал довольно сильное давление, исходящее от тела мужчины.
Не Тяньюань был боевым гроссмейстером, поэтому он также почувствовал, что этот старик не был обычным. Хоть старик, стоявший рядом с ним, в прошлом казался ему муравьем, сейчас, по ощущениям, рядом с ним стоял древний страшный зверь.
— Старый Линь, ты... — Не Тяньюань указал на старика. Он хотел что-то сказать, но не мог подобрать нужных слов.
Старик взглянул на Не Тяньюаня и холодно сказал: — Все эти годы ты никогда не мог стать истинным главой этой семьи. Ты действительно безжалостен, но все равно не можешь держать ответ перед своим отцом. У твоего отца были отличные навыки и очень долгоиграющие стратегические планы, но его развитие, к сожалению, не было достаточно хорошим, поэтому он умер молодым.
Затем старый Линь перевел взгляд на Ло Юньяна и сказал: — Ты можешь быть мастером телекинеза, молодой человек, но тебе все еще не хватает навыков по сравнению со мной. Моему духовному Знамени в настоящее время не хватает главной души. Так уж случилось, что ты идеально подходишь для этого. Теперь ты можешь умереть спокойно!
Пока старик говорил, морщины на его лице полностью исчезли. В одно мгновение он вырос на 20 сантиметров.
Старый Линь вдруг стал воплощением изящества и элегантности.
Когда некоторые пожилые члены семьи Не увидели его появление, страх наполнил их лица.
— Ты... Ты Кровавый доктор Ли Хон. Ты все еще жив! — кто-то изумленно выпалил.
Выражение лица Ло Юньяна стало серьезным, когда он услышал это имя. Он уже слышал его раньше, поэтому его воспоминания были все еще свежи.
Доктор Ли Хонг был страшной легендой среди пользователей телекинеза в Альянсе Дa. В прошлом он убил более 100 000 жителей города, потому что хотел использовать эту атмосферу страха, чтобы усовершенствовать свои способности к телекинезу.
До этого он был одним из самых известных пользователей телекинеза в Альянсе Дa. Однако после этого инцидента Альянс Дa отправил более 10 гроссмейстеров телекинеза, чтобы выследить его.
К сожалению, по меньшей мере половина из них была убита. 
В то время всем гроссмейстерам телекинеза Альянса Дa был нанесен катастрофический ущерб. В конечном счете, воинственный бог Ло Кай должен был одолжить свою силу, чтобы убить Ли Хона.
Кто бы мог подумать, что Ли Хон, который должен был умереть, за все эти годы приблизился к семье Не и даже стал их экономом?
— Когда Ло Кай преследовал меня, мне некуда было идти. Твой отец спас меня, предоставив мне это тело, которое могло бы поддержать мою душу. — Ли Хон усмехнулся, встретив взгляд Не Тяньюаня. — Ты знаешь, что твой отец взял на себя инициативу разыскать меня в то время?
Не Тяньюань понятия не имел об этом. Кроме страха, он испытывал сейчас еще и некий экстаз.
— Старый Линь... Нет, Мистер Ли. Не могли бы вы убить Ло Юньяна? Он-величайший враг нашей семьи. Если вы убьете его, мы будем вам бесконечно благодарны! — сказал он безумным голосом.
— Мне не нужна твоя вечная благодарность. Если я убью его, то выполню свое обещание, данное твоему отцу. Тем не менее, мне нужно будет найти новое место, чтобы спрятаться после этого инцидента. Как неприятно!
Ли Хон перевел взгляд на Ло Юньяна. В одно мгновение в его руках появилось маленькое иссиня-черное знамя.
— Знаете ли вы, что пользователи телекинеза существовали еще в древние времена? Они изгоняли духов и призраков, сдвигали горы, осушали моря и, по слухам, были всемогущими. В наши дни, когда пользователи телекинеза используют свои способности в качестве оружия, это похоже на использование кувалды, чтобы сломать орех. Однажды я покажу всем, что пользователи телекинеза — самые сильные люди в мире!
— К сожалению, ты не доживешь до этого дня!
Когда Ло Юньян посмотрел на сумасшедшего Ли Хона, он понял, что этот парень действительно опасен. На самом деле он был в 10 раз опаснее Фэн Инли.
— Все эти годы я прилагал все усилия, чтобы изучить замечательные способности пользователей телекинеза, которые изгоняли духов и призраков. Сегодня я покажу вам то, что я культивировал: Первое сверхъестественное существо Альянса Дa!
— Она еще не завершена. Этой технике все еще не хватает сильной души, чтобы поддерживать силу, поэтому твоя душа, малец, которая содержит сильную духовную силу, будет лучшим выбором для нее.
Ли Хон был невменяем. В данный момент он смотрел на Ло Юньяна, как будто смотрел на идеальную добычу для своей коллекции.
Ло Юньян чувствовал, насколько грозным был Ли Хон. Таким образом, прежде чем Ли Хон смог сделать свой ход, он приготовился использовать свою силу разума.
— У меня есть меч! — Сказал Ло Юньян, глядя прямо на Ли Хона. Ли Хон в замешательстве наблюдал, как белый свет вылетел из Ло Юньяна.
Это был меч разума!
Ли Хон инстинктивно вскрикнул, увидев луч света. Он чувствовал исходящее от него огромное убийственное намерение.
Он начал отчаянно размахивать маленьким черным знаменем в руках, но белая вспышка света уже прошла через точку между его бровями и скрылась в его сознании.
Как только его сознание исчезло, Ли Хон рухнул на землю.
Когда Не Тяньюань ахнул от удивления, меч разума выстрелил еще раз и погрузился в его разум. После этого он больше ничего не осознавал.
Его тело рухнуло на землю.
Он был мертв!



Глава 194. Второе место в Небесном списке 



Ранним утром в старинном замке, находящемся под юрисдикцией 17 западных городов, тощая девушка медленно бродила по территории поместья.
Руки девушки были сложены за спину, пока она неторопливо прогуливалась. Идя в своем темпе, она вдруг осторожно наклонилась и сорвала розу, блестевшую от утренней росы.
Цветок был очень красив, но внешность девушки была явно несовместима с ним.
В саду было больше 10 слуг, каждый из которых почтительно смотрела на девушку, не смея произнести ни единого слова.
— Поздравляю вас с вашим прорывом, Мисс Алиса! — жизнерадостный, элегантный мужчина поздравил девушку, когда подошел к ней.
Алиса кивнула головой. Она просто сжала розу, не говоря ни слова. 
— Благодаря вашему нынешнему прорыву, вы теперь считаетесь самым молодым боевым гроссмейстером из 17 западных городов. Если я правильно помню, ваш прорыв, должно быть, даже побил рекорд Боевого Бога 13 восточных городов.
Алиса, которая была явно невосприимчива к такого рода страстной лести, пренебрежительно махнула руками и сказала: — Довольно. Между мной и Боевым Богом все еще существует большая разница. Расскажите мне о том, что произошло в последнее время. Ло Юньян уже стал боевым гроссмейстером?
Мужчина с грациозными манерами улыбнулся. — Как бы он смог добиться этого так быстро? Не у всех есть врожденный талант, который есть у вас, и они не хотят работать так же усердно! Насколько я знаю, вы самая быстрая.
— Сегодня тот день, когда Небесный список будет обновлен. Люди, которые обновляют его, как предполагается, наиболее хорошо информированы. Интересно, они уже знают о вашем прорыве? Если они были проинформированы, вы определенно будете в списке!
Божественный, Небесный и Земной списки были важны для большого числа воинов. Даже Алиса уделяла им много внимания.
В прошлом Алиса занимала седьмое место в Земном списке, но теперь, когда она поднялась в царство гроссмейстеров, ее положение, естественно, уже не будет прежним.
Открытие ее меридиан и позволение ее ядру истока соединиться с небом и землей значительно увеличили ее силу и помогли ей сделать огромный духовный прогресс.
— Принесите компьютер.
Ноутбук был принесен довольно быстро. Веб-страница уже была открыта для Алисы.
Она не стала заглядывать в верхнюю часть списка. Вместо этого она прокрутила страницу вниз.
Даже если бы она поднялась в Небесный список, она была бы только в самом низу списка. Пусть она и была ученицей Мурат, любой гроссмейстер, способный подняться в Небесный список, не был обычным человеком.
Номер 319!
Алиса была вполне удовлетворена своим рейтингом. Когда она увидела, что под ее именем все еще было более 20 имен, в уголках ее губ появилась слабая усмешка.
Она узнала некоторые имена из списка. Когда она сталкивалась с этими людьми в прошлом, она должна была относиться к ним уважительно, несмотря на свой статус.
В конце концов, гроссмейстеру нужно было выказать уважение, которого он заслуживал.
Однако теперь все было по-другому. Алиса тоже была гроссмейстером.
Был ли Ло Юньян в Небесном списке? Этот вопрос возник в голове Алисы, как беглый конь, который сбросил своего всадника и безрассудно поскакал прочь.
С самого начала их битвы этот сильный молодой человек оставался глубоко в мыслях Алисы.
Ло Юньян, вероятно, занял бы первое место в Земном списке. Хоть проверить список было бы очень просто, Алиса этого не сделала. Она просто просмотрела имена в Небесном списке, пытаясь найти имя Ло Юньяна.
Его имя было не ниже ее собственного.
Имя Ло Юньяна также не было среди 300 имен выше нее в Земном списке!
Увидев это, Алиса почувствовала себя гораздо спокойнее. Она была особенной с самого своего рождения, но даже при том, что она вошла в царство гроссмейстеров, она заняла только 319-е место. Ло Юньян был не сильнее ее, но даже если бы и был, то ненамного. 
На самом деле, был довольно значительный разрыв между каждой позицией в Небесном списке. Как правило, расстояние в 20 мест было бы связано с комбинацией факторов.
Если Ло Юньяна не было в Небесном списке, то это могло означать только то, что он все еще томился в Земном списке.
Алиса была довольна тем, что вошла в царство гроссмейстеров раньше Ло Юньяна. Она не понимала, почему ей так нравится этот молодой человек.
У мужчины, который ее обслуживал, было апатичное выражение лица. Когда он увидел Алису, просматривающую списки, он сразу понял, что она имела в виду. Но этот человек не стал бы ее разоблачать. Если он хотел быть надежным помощником, то достаточно было сразу же предоставить информацию своему хозяину. Однако если он хочет быть с ней на хорошем счету, то должен научиться вовремя держать рот на замке.
После непродолжительного просмотра Алиса вскоре достигла начала списка.
"Горький Культиватор Дика находится на 8-м месте. Как такое может быть? Разве он не был 6-м?" Лицо Алисы застыло, когда она заметила знакомое имя.
Она была знакома с Горьким Культиватором Дика. Он был последователем Непревзойденного воина Иоганна и его любимого ученика.
Он горько трудился всю свою жизнь и был превознесен Иоганном как человек, который мог бы превзойти его. Алиса была ученицей Мурат, поэтому ей, естественно, пришлось обратить внимание на Горького Культиватора при своем развитии.
Она не обратила бы особого внимания, если бы его рейтинг вырос, так как его позиция всегда поднималась в списке.
Однако его рейтинг фактически упал на два места. Что все это значит?
Алиса быстро прокрутила вверх и увидела, что человек, занимающий седьмое место в списке неба, был ее старшей сестрой, Богиней окровавленной арены!
Ее сестра поднялась на 6-е место еще год назад. Как она может быть 7-ой сейчас? Кто же превзошел ее?
Если бы ее сестра увидела это, она бы так и сделала...
Алиса продолжала двигать мышкой и продвигаться вверх по списку. Она хотела посмотреть, кто именно был тем боевым гроссмейстером, который ворвался в этот список.
Человек на 6-м месте был хозяином Великой снежной горы, Называемый Божеством-хранителем. Это не было неожиданностью. Однако он также опустился на две позиции.
Человек на 5-м месте был Фэн Инли, который также пришел из 13 восточных городов. Однако в прошлом он занимал 10-е место в этом списке.
Алиса как-то обратила внимание на Фэн Инли, поэтому она знала, что он раньше занимал 10-е место. Он не был активен в течение 20 лет, поэтому его рейтинг в списке неба также не изменился за эти 20 лет.
Неудивительно, что он так быстро поднялся по списку!
Нет, что-то было не так. В этом списке должно было быть еще три человека выше Божества-Хранителя. Кроме Фэн Инли, был еще кое-кто, кто стал лучше.
На 4-м месте в списке неба был Коу Ханкон, самый опытный ученик Боевого Бога Ло Кая и человек с самой высокой вероятностью наследования искусств Ло Кая и становления божественной сущностью в 13 восточных городах.
На самом деле он был вытеснен с 3-го места в списке кем-то другим.
3-е место занял Божественный ходок Энгелькох. Сердце Алисы дрогнуло, когда она увидела это знакомое имя. Этот человек, которого она рассматривала как божественное существо, на самом деле тоже опустился на уровень.
Хотя это было лишь одно место, это можно было считать чрезвычайным унижением для него.
В глазах его сторонников это было то, что просто не должно было произойти.
Как мог Божественный ходок Энгелькох опуститься на 3-е место? Разве может быть в мире более сильный боевой гроссмейстер, чем он?
Алиса обнаружила, что ей трудно сохранять самообладание. Ее руки уже начали слегка дрожать.
— Ло Юньян! — произнесла она в изумлении, когда ее руки задрожали на мышке. Эти два слова звучали слишком знакомо.



Глава 195. Любовники 



Не Тяньи торжественно преклонил колени на земле утопической долины. Точнее, он стоял на коленях перед бамбуковой дверью.
Бамбуковая дверь была закрыта, и вокруг не было никаких следов жизни.
Через неопределенное время бамбуковая дверь медленно открылась, и из нее вышел ребенок примерно 13 лет.
— Дядя, мой учитель просит тебя вернуться и посмотреть Небесный список, прежде чем ты решишь, возвращаться или нет! — тихо сказал ребенок, взглянув на Не Тяньи.
Не Тяньи уставился на ребенка. Он никак не ожидал, что после того, как он простоит столько времени искренне преклоняя колени, его старший действительно даст ему такой ответ.
Просмотреть Небесный список... Но почему же? 
Хоть Не Тяньи не понимал, он не осмеливался задавать больше вопросов. У его старшего брата определенно были причины так говорить. Выпендриваться и давить на него было бы только наивной реакцией. Таким образом, он медленно встал и ушел. Он хотел как можно скорее посетить секретный сайт "Скай Вижн".
Ни один обычный человек не знал об этом секретном веб-сайте.
Конечно, ни один обычный человек не обратил бы на это никакого внимания. В конце концов, Божественный, Небесный и Земной списки были вне Лиги обычного человека.
Однако такие воины, как Не Тяньи, были очень хорошо знакомы с ними. Не Тяньи на самом деле мог даже вспомнить имена людей, которые были впереди него в каждом списке.
В прошлом, каждый раз, когда Небесный список обновлялся, он немедленно проверял свой собственный рейтинг. Однако на этот раз он пошел прямо к вершине.
Слова старшего брата заставили его понять, что со списком что-то не так. Если бы была проблема, то она, вероятно, была бы на самом верху.
Коу Ханкон был 4-м в списке!
Выражение лица Не Тяньи изменилось, когда он увидел это. Хоть быть в числе трех или четырех лучших для него не имело большого значения, для такого человека, как старший брат, была значительная разница между 3-м и 4-м местом.
Первые три человека в Небесном списке всегда считались резервами Божественного списка. На самом деле, люди, которые только что перешли в Божественный список, иногда даже не могли сравниться с тремя лучшими Далиши Небесного списка.
Однако его собственный старший брат на самом деле опустился ниже первой тройки списка.
Мог ли старший брат готовиться культивировать в уединении, чтобы суметь вернуть свое место среди трех лучших, как только его база культивирования продвинется вперед?
Не Тяньи только подумал об этом, когда заметил имя, занимающее второе место в Небесном списке — Ло Юньян.
Ло Юньян фактически занял 2-е место в Небесном списке. Как это вообще было возможно?
Как он мог занять второе место в Небесном списке? По сравнению с другими Далиши в списке, он...
Когда Не Тяньи вспомнил выдающиеся недавние успехи Ло Юнъяна, он внезапно почувствовал себя подавленным. Хоть его жажда мести не изменилась, теперь он видел своего врага как неподвижную колонну.
Когда он сравнил себя с этой колонной, то понял, что между ними был действительно большой разрыв.
Хоть он был учеником Боевого Бога, у его учителя было более 10 учеников. Кроме того, Не Тяньи не был в числе его фаворитов. Как мог Боевой Бог унизить себя ради Не Тяньи только для того, чтобы столкнуться с боевым гроссмейстером? Это было бы просто невообразимо!
Но если его мастер не предпримет никаких действий, то как это сделать ему?...
Не Тяньи беспомощно откинулся назад. Его дыхание внезапно стало прерывистым.
Обновленный Небесный список стал огромным шоком для всего мира. Такие вещи случались только среди нескольких ведущих Далиши. Небесный список был просто легендой для обычных воинов.
Вне зависимости от ранга боевого гроссмейстера, были некоторые люди, которых просто нельзя было оскорбить.
——— 
Вернувшись в Чанань, Ло Юньян спокойно сидел в небольшом здании в Главном штабе армии Восходящего дракона. Рядом с ним была его сестра Ло Донэр держа в руках свои игрушки. Время от времени раздавался ее звонкий смех.
Возвращение домой было замечательным!
Лу Кубин не встретил Ло Юньяна, как только он убил Не Тяньюаня, и никто другой из важных шишек Шеньду не приблизился к нему. Они все вели себя так, как будто глава семьи все еще жив.
Единственный человек, который встретился с Ло Юняном, был подчиненным Лу Кубина, который передал ему сообщение о том, что отпуск Ло Юняна еще не закончился, и велел ему вернуться домой и закончить его там.
Ло Юньян уже достиг своей цели. Тем не менее, он знал, что Лу Кубину придется столкнуться с большим давлением из-за этого, поэтому он не пытался торговаться. Он просто немедленно улетел обратно в Чанань.
Как только он вернулся в Чанань, Император пламени с радостью пригласил его выпить вместе. Хотя старик много говорил, его терпимость к алкоголю была посредственной.
— Уже почти пора, брат. Поторопись и забери меня отсюда. Я сегодня должна нести цветы. Я не могу опоздать! — Возбуждение засияло на лице Ло Донэр, когда она сказала это.
Ло Юньян несильно ущипнул Ло Донэр за щеку и сказал: — Хорошо, хорошо. Твой брат отвезет тебя туда прямо сейчас.
Прошло всего два дня с тех пор, как вернулся Ло Юньян, так что у него еще не было времени, чтобы привести в порядок свои награды от путешествия. Честно говоря, ему не очень-то хотелось выходить на улицу, но у него были определенные дела, которыми он должен был заняться.
Например, у него не было другого выбора, кроме как присутствовать на этой свадьбе.
Чжу Ян и Гу Циньцинь собирались пожениться. Эта сварливая, но любящая друг друга пара наконец-то решила провести официальную свадебную церемонию.
Ло Юньян был рад за них, поэтому он с готовностью принял приглашение, как только получил его.
Кроме того, он также будет играть довольно особую роль на церемонии — он будет лучшим человеком!
— Все говорят, что ты герой 13 восточных городов. Я буду особенно горда сопровождать тебя. — Ло Донэр широко улыбалась в белом платье, которое Шэнь Юньин купила для нее.
Ло Юньян хмыкнул. — Это мы еще посмотрим...
Будучи молодым Далиши, который полностью проявил свои способности в городе Мэйя, он действительно имел довольно хорошую репутацию среди 13 восточных городов.
Однако Ло Юньяну не очень нравилось, когда его разглядывали, как редкое животное. Поэтому он высвободил часть своей ментальной силы, как только вышел наружу.
Благодаря эффекту его ментальной силы, любой, кто был знаком с ним, мог видеть его четко и ясно, в то время как любой, кто не был знаком с ним, видел бы только обычного подростка, который ничем не отличается от других.
Чжу Ян был порядочным человеком с хорошей репутацией среди армии Восходящего дракона, поэтому в его доме было довольно много солдат армии Дракона, помогающих ему. Все было готово, так что все, что нужно было сделать Ло Юньяну, как шаферу — сидеть с несколькими знакомыми лицами и заниматься пустой болтовней.
Хоть это должно было быть просто пустой болтовней, каждый из этих парней, казалось, смотрел на Ло Юньяна с почтением.
В квартире, которую снимал Чжу Ян, было две комнаты и холл. Он был немного тесноват, так как некоторые высокие здания теснили его спереди и сзади. Солнечный свет был здесь редкостью.
Тем не менее, возможность арендовать квартиру в Чанане была все еще замечательной.
— Пошли отсюда. Пора проводить невесту! — Чжу Ян выглядел очень бодрым в своем официальном костюме. Он окликнул Ло Юньяна, прежде чем помахать своим друзьям и родственникам.
Процессия, сопровождавшая невесту, была одновременно оживленной и грандиозной. Все весело болтали и смеялись, и вскоре они уже были в отеле, где их ждала Гу Циньцинь.
Ло Юньян был просто похож на обычного шафера, идущего провожать невесту. Он смеялся и громко кричал, наслаждаясь действом в полной мере.
Однако, пока он веселился, к нему неожиданно подошла группа мужчин с суровым выражением лица.



Глава 196. Древняя боевая семья 



— Эй, все, вам не кажется, что подружка невесты слишком хорошенькая?
Хоть церемония бракосочетания еще не началась, было уже очень много шума вокруг парочки.
Гу Циньцинь казалась беззаботным человеком, но в глубине души она была добросердечной девушкой, которая понимала чувства других людей. Ее личность позволяла ей быть в хороших отношениях со многими людьми. Все подружки невесты были молодыми, красивыми девушками, что не могли не радовать глаз.
На лице Си Цуньжун появилась легкая улыбка. Она была очень близка с Гу Циньцинь, так что вполне естественно, что она будет подружкой невесты на церемонии.
Намек презрения мелькнул в ее глазах, когда она увидела шумную группу элитных воинов из армии Восходящего дракона.
Гу Циньцинь таинственно упомянула девушкам, все еще ищущим себе партнера, что на вечеринке будет присутствовать первоклассный холостяк. Она очень надеялась, что ее сестры воспользуются этой возможностью. 
Си Цуньжун считалась богиней среди большинства гостей, поэтому она привлекла кучу шумных свистков со стороны парней. Было много людей, которые убеждали ее не упустить этот шанс.
В конце концов, на вечеринке был Золотой холостяк!
В глубине души Си Цуньжун чувствовала, что это ниже ее достоинства, поэтому она просто стояла в стороне с апатичным выражением лица. Однако, несмотря на нахмуренные брови и хмурое выражение лица, у нее все еще было чрезвычайно красивое лицо и подчеркнутая фигура. Таких слов, как красивая, идеальная и великолепная, было недостаточно, чтобы описать ее.
Как бы она ни старалась держаться в тени, она все равно привлекала к себе взгляды гостей. Взгляды присутствующих молодых людей были особенно отвратительны ей. Каждый раз, когда они оказывались рядом, ей казалось, что она совершенно голая.
К сожалению, Си Цуньжун считала, что эти люди были намного ниже ее стандартов.
Поэтому, хоть она и изобразила улыбку, ее гордость бурлила в глубине ее души. Эти люди были за тысячу миль от нее. Где они и она...
— Садитесь, садитесь. Невеста уже вышла из дома. Садись в машину! — громкий человек, отвечающий за церемонию бракосочетания, призывал к себе всех собравшихся посреди шумного галдежа.
Еще со времен апокалипсиса возросло значение, которое люди придавали свадебным церемониям. Такой удивительный период времени в жизни человека просто нельзя было игнорировать.
— Всем немедленно остановиться! — закричал чей-то суровый голос.
Как жених, Чжу Ян был главным героем дня, поэтому он имел полное право возбужденно звать своих друзей и родственников.
Этот день был одним из самых важных в его жизни.
С тех пор как он пережил тот критический инцидент в гробнице Цзулуна, он с нетерпением ждал этой теплой, мирной жизни. Это был чрезвычайно важный день, и он надеялся, что его свадебная церемония пройдет хорошо.
Он не ожидал, что кто-то придет и устроит скандал именно тогда, когда он собирался сопроводить свою невесту на церемонию. Чжу Ян был весьма обескуражен этим действом.
Элитные воины армии Восходящего дракона, которые были в хороших отношениях с Чжу Яном, все сердито посмотрели в направлении голоса. Если люди, которые вызвали этот беспорядок, не дадут надлежащего объяснения, они не позволят этому делу пройти так легко.
Ло Юньян был немного раздражен. Чжу Ян, один из немногих его хороших друзей, собирался жениться. Как вообще кто-то мог попытаться устроить скандал на его свадьбе?
— Кто вы такие, люди? — Вперед вышел высокий грузный мужчина. Это был Ма Яоцзу, хороший друг Чжу Яна и элитный воин армии Дракона, ответственный за свадебную церемонию.
Говоривший человек ударил Ма Яоцзу по лицу. Его действие было слишком внезапным, так что Ма Яоцзу не успел среагировать. Но одно было ясно наверняка. Этот человек определенно был проворнее Ма Яоцзу.
Хоть в прошлом Ма Яоцзу уже подвергался нападениям других людей, он никогда еще не чувствовал себя таким униженным. 
— Ты, мать твою, посмел ударить меня? — Когда он взревел, Ма Яоцзу шагнул вперед и нанес ответный удар.
Хоть Ло Юньян думал, что удар парня был не очень сильным, обычный человек подумал бы, что Ма Яоцзу мог бы согнуть сталь и расколоть камни своим кулаком. Однако это была свадебная церемония Чжу Яна, поэтому Ма Яоцзу старался быть снисходительным.
Когда он нанес этот удар, молодой человек, который ударил Ма Яоцзу первым, холодно сказал: — Такое зернышко риса, как ты, просто не может сравниться со мной!
Пока он говорил, мужчина поднял свой собственный кулак, чтобы встретить удар Ма Яоцзу.
Когда их кулаки столкнулись, Ма Яоцзу мгновенно оттолкнули назад на семь шагов. Если бы кто-нибудь вовремя не поддержал его сзади, он бы рухнул на пол.
Среди всех присутствовавших друзей Чжу Яна, Ма Яоцзу можно было считать одним из самых сильных бойцов. Когда остальные увидели, что он даже не может принять удар от этого нарушителя спокойствия, они все замерли на секунду.
— Кто вы такие, люди? Вы делаете это, чтобы спровоцировать восстание армии Дракона? — спросил подполковник армии Восходящего дракона, делая шаг вперед.
— Армия Восходящего дракона? Ха-ха-ха! Как это впечатляет! Услышав это имя, я весь дрожу! — Молодой человек, напавший первым, дерзко рассмеялся, на его лице ясно читалось презрение.
Вспышка гнева сверкнула в глазах Ло Юньяна, когда мужчина средних лет в черной одежде сказал: — Хватит валять дурака, старина Нинэ!
Затем его взгляд остановился на Гу Циньцинь. — Ты часть семьи Гу, маленькая 17-летняя мисс. Ты никогда не сможешь это изменить. А теперь следуй за мной к своей семье.
Затем мужчина поднял голову и повернулся, чтобы взглянуть на подполковника армии Восходящего дракона.
Довольно интеллигентный мужчина, стоявший позади мужчины средних лет, быстро шагнул вперед и сказал: — Я высокопоставленный чиновник, работающий в офисе консула. Я здесь по поручению консула. Я займусь этим делом для мистера Гу. Я предлагаю всем немедленно покинуть это место.
Кабинет консула обладал самой высокой властью в любом городе Альянса Дa. Хоть этот человек не мог командовать армией Восходящего дракона, высокопоставленный чиновник не был тем, с кем обычный элитный воин мог бы сравниться статусом.
Брови Ло Юньяна удивленно поднялись, когда он уставился на мужчину средних лет. Хоть репутация этого человека не была выдающейся, он был на самом деле первоклассным боевым мастером.
Казалось, что семья Гу имела какое-то влияние.
Как раз в тот момент, когда Ло Юньян собирался сделать шаг вперед, высокопоставленный чиновник добавил: — Не ошибитесь в своем решении. Внутренние проблемы древней боевой семьи нас не касаются.
Слова "Древняя боевая семья" многих смутили. Однако выражение лица подполковника внезапно изменилось. Очевидно, он уже слышал об этом раньше.
— С точки зрения старшинства, я, вероятно, должна была бы называть вас дядюшкой. Однако мой отец был отвергнут семьей Гу, поэтому я не думаю, что мы больше как-то связаны с вами, — внезапно громко сказала Гу Циньцинь решительным тоном. — Мы уже давно разорвали все связи. Почему вы пришли сюда, чтобы вмешаться в мою жизнь?
— Какая наглость! Как ты смеешь так со мной разговаривать! Если бы ты не была так молода, я бы уже дал тебе пощечину! — холодно произнес мужчина средних лет. — В твоих венах все еще течет кровь Гу, так что твой брак — это не то, что ты можешь решить самостоятельно. Наша семья уже нашла тебе хорошего партнера.
— Сегодня ты вернешься вместе со мной. Через три дня ты вступишь в брак с семьей Цэнь и станешь их молодой невесткой. Задумайся об этом на секунду. Подумай, какая это будет большая честь.
Пока мужчина средних лет говорил, Ло Юньян услышал шепот нескольких молодых членов семьи Гу. — Я никогда не думала, что эта негодяйка окажется такой красивой. Это такая потеря, что она выйдет замуж за дурака. Красавица и свинья... Какая жалость!
Когда он услышал это, глаза Ло Юньяна вспыхнули холодным гневом.



Глава 197. Угнетение 



— Ты... Что ты сказал? — Недоверчиво спросила Гу Циньцинь, указывая на мужчину средних лет.
Для Гу Циньцинь семья Гу была просто отдаленным кланом, поэтому она всегда чувствовала, что не имеет к этому никакого отношения.
Когда ее отец был изгнан из этой семьи, все его боевые приемы были запрещены еще до того, как он был сослан.
Затем он прожил еще около 10 лет, прежде чем умереть от болезни при невыгодных обстоятельствах для лечения. Несколько лет назад умерла и ее мать, которой пришлось пережить немало тяжелых испытаний, чтобы вырастить дочь самостоятельно.
Когда Гу Циньцинь встретила Чжу Яна, она почувствовала, что ее кошмар наконец закончился. Она собиралась двигаться дальше и найти свое собственное счастье. Она никак не ожидала, что семья Гу действительно появится в такое время на ее пороге.
— У меня больше нет никаких связей с семьей Гу, так что, пожалуйста, возвращайтесь туда, откуда вы пришли, и больше не вмешивайтесь в мою жизнь — Гу Циньцинь резко вздохнула, когда высказала свое собственное решительное мнение. 
Чжу Ян стоял рядом с ней, используя свою сильную руку, чтобы поддержать ее слегка дрожащее тело.
— Вам здесь не рады. Пожалуйста, уходите! — Ло Донэр и Гу Циньцинь были хорошими подругами, поэтому, когда она увидела, что ее любимая старшая сестра расплакалась, маленькая Ло Донэр немедленно отругала представителя семьи Гу.
Хотя она была всего лишь неприметной цветочницей на этой свадьбе, ее упреки воодушевили армию Восходящего драконов и корпорацию "Небесный перевал".
— Убирайтесь отсюда!
— Убирайтесь прочь!
— Валите прочь!
Эти яростные слова не заставили семью Гу рассердиться. Напротив, все они вдруг начали от души смеяться. Они были похожи на небесных существ, стоящих на высоком пьедестале, глядя вниз на кучу муравьев, изо всех сил старающихся не быть растоптанными.
— Похоже, что Альянс Дa не очень дружен с древними боевыми семьями! — сказал дядя семьи Гу безразличным, но все же угрожающим тоном.
Сопровождавший их высокопоставленный чиновник выглядел крайне устрашающе. — Пожалуйста, не поймите меня превратно, Мистер Гу, — на его лице даже промелькнул намек на страх. Это просто недоразумение между некоторыми маленькими группами. Пожалуйста, не волнуйтесь. Я помогу вам решить этот вопрос немедленно. Ха-ха-ха!
Внезапно он остановил свой пристальный взгляд на Чжу Яне и остальных. — Если кто-то из вас скажет что-то еще, я немедленно доложу об этом вашему начальству и выселю вас из города Чанань.
Изгнание из города Чанань было очень страшным наказанием.
В конце концов, Чанань был самым сильным стальным фортом человечества. Бесчисленные люди, в прошлом Ло Юньяна, которые вели обычную жизнь в таких маленьких местах, как город Донглу, изо всех сил старались попасть в Чанань.
У всех этих людей были старые друзья и родственники. У всех этих людей были семьи. Поэтому все сразу успокоились.
— Уведите ее! — дядя семьи Гу взмахнул своими рукавами, пока говорил в неопровержимом тоне. — Убейте любого, кто посмеет попытаться остановить нас!
Он был чрезвычайно агрессивным человеком, который произнес слово "убить" с властным намерением.
Си Цуньжун почувствовала, как в ней закипает гнев вместе с каким-то страхом. Это был тот самый страх, который испытываешь перед лицом колоссального монстра.
Будучи красивой молодой леди, она имела много поклонников высокого уровня, таких как наследники определенных финансовых групп и других важных лиц. Однако она никогда раньше не сталкивалась с подобной ситуацией.
Это была неразумная форма угнетения. Это была просто чистая тирания...
— Посмотрим, действительно ли ты осмелишься! — Чжу Ян вышел вперед Гу Циньцинь яростно, как разъяренный лев, охраняющий свою территорию. 
Члены семьи Гу смотрели на него с отвращением в глазах, как будто они смотрели на самого невежественного идиота в мире.
— Вы все плохие люди! — Воскликнула Ло Донэр благочестиво, обращаясь к мужчине из семьи Гу, который стоял рядом с ней.
— Хе-хе... Ты сама увидишь, каков на самом деле плохой человек, маленькая негодяйка! — мужчина одарил ее вульгарной улыбкой, когда его руки двинулись к нежному лицу Ло Донэр.
Он был боевым мастером, поэтому его руки, окутанные алым сиянием, могли даже расплавить золото. Если они приблизятся к лицу Ло Донэр, то она будет сожалеть об этом дне всю оставшуюся жизнь.
Никто и представить себе не мог, что этот молодой человек из семьи Гу действительно попытается ударить маленькую девочку. Все вокруг никак не могли отреагировать. Все, что они могли сделать, это закричать в тревоге.
Когда его ладони оказались примерно в дюйме от лица Ло Донэр, чья-то рука внезапно схватила его за руку.
Раздался резкий треск — это была сломанная рука мужчины. Человек открыл рот и издал скорбный вопль.
Когда он закричал, кулак сильно ударил его в живот, и он упал на землю. Хотя он морщился от боли, но не мог издать ни звука.
Вся семья Гу была ошеломлена таким внезапным поворотом событий. Хоть древняя боевая семья, подобная им, появлялась нечасто, они были не слишком высокого мнения о богохульных восточных городах.
По их мнению, они были выше них, поэтому жители 13 восточных городов должны были предложить себя на блюдечке, если это было нужно таким семьям.
Однако один из них действительно был поражен одним из этих невеж!
Несколько членов семьи яростно бросились к Ло Юньяну. Дядя семьи Гу был опытным человеком, который видел большую часть мира, поэтому, основываясь на эффективном способе действия Ло Юньяна, он мог сказать, что они столкнулись с трудным противником.
— Всем немедленно остановиться! — сказал он, пристально глядя на Ло Юньяна. — Раз уж вы решили вмешаться во внутренние дела семьи Гу, то можете назвать нам свое имя!
Ло Юньян проигнорировал этого человека и протянул руку, чтобы погладить Ло Донэр по голове. — Маленькая негодница! Почему ты тратишь свое время, пытаясь вразумить тупых животных? Если собака ни хрена не понимает, то это не ее вина. Ты ошибаешься, пытаясь играть музыку для коровы, которая ничего в этом не смыслит!
Все до единого члены семьи Гу покраснели. Им всем не терпелось разнести Ло Юньяна в щепки.
Этот парень был просто отвратителен!
— Сэр, я — высокопоставленный чиновник, работающий в офисе консула. Я вынужден просить вас не вмешиваться в это дело. В противном случае, офис консула будет иметь дело с вами, — мужчина средних лет, который пришел с семьей Гу, напомнил Ло Юньяну о себе, чтобы исправить ситуацию, когда он понял, что все идет к чертям.
Ло Юньян впился взглядом в мужчину средних лет и сказал ледяным тоном: -Сгинь!
Этот человек не мог узнать Ло Юньяна, потому что тот использовал свою силу разума. Однако человека его положения никогда раньше так не ругали. Хоть он и пытался сгладить ситуацию, он не мог просто позволить кому-то унизить себя таким образом.
Если бы мужчина средних лет мог, он бы немедленно схватил этого грубияна!
Дядя семьи Гу не был импульсивным человеком. Однако он не видел, чтобы этот молодой человек говорил раньше, и теперь, когда он это сделал, он задавался вопросом, может быть, он был кем-то, кто обладал некоторой силой.
Когда эта мысль пришла ему в голову, он больше не осмеливался говорить опрометчиво. Вместо этого он серьезно наблюдал за Ло Юньяном и его действиями. Он вдруг понял, что не может видеть его насквозь.
В глубине души он чувствовал, что между ними двумя существует большая разница.
— Так и есть... Ты пытаешься создать себе врага из семьи Гу? — дядя семьи Гу пробормотал, прежде чем провозгласить: — Враги нашей семьи в конечном итоге будут мертвы!



Глава 198. Полностью потерявшись 



Ло Юньян безмолвно посмотрел на дядю семьи Гу, который почувствовал волну давления, исходящую от его тела.
Это бесформенное давление заставило тело старика задрожать. Он хотел сопротивляться, поэтому внутренне продолжал пытаться подзадорить себя...
Однако все его усилия были напрасны. Ло Юньян, стоявший перед ним, напугал его до смерти. Его страх пронизывал самые глубокие части его сердца, как змея, скрытая под кожей и плотью, прилипая к костям, пока она медленно скользила по его телу. Внезапно он почувствовал, что ноги его подкашиваются и они отказываются выполнять приказы его мозга. Он бессознательно начал наклоняться. Как бы он ни старался заставить себя выпрямиться, он все равно не мог удержаться и опустился на колени.
Такая сила была способна сокрушить чью-то волю. Этот парень был действительно страшным, и его сила была чрезвычайно трудной, чтобы противостоять ему.
— Это ты... Ты же боевой гроссмейстер!
У старика слегка стучали зубы. Когда он закричал, все мужчины семьи Гу побледнели. Все они корчились от страха, как будто были в растерянности. 
Хоть в этой древней боевой семье не было недостатка в гроссмейстерах, каждый из них был еще выше по этой лестнице. Обычные боевые гроссмейстеры были просто мусором по сравнению с ними, с элитой древних боевых семей!
В их глазах, Гу Циньцинь была объектом, который будет использоваться в нужное им время для нужных целей. Тот факт, что она была полезна, означал, что они могли делать все, что им заблагорассудится, и эксплуатировать ее так, как считали нужным.
Однако они не ожидали, что на этой простой свадебной церемонии действительно будет присутствовать существо уровня боевого гроссмейстера.
Лицо высокопоставленного чиновника побагровело. Теперь он понял, почему этот молодой человек только что так спокойно назвал их животными. Он получил нагоняй без всякой причины, и все же никто не стал бы спорить с ним по этому поводу. Гроссмейстеры стояли на вершине социальной лестницы города Чанань.
С какой стати офис консула стал бы оскорблять боевого гроссмейстера из-за такого подчиненного, как он? Это было бы просто смешно!
— Кого волнует, что ты боевой мастер? Просто позволь Гу Циньцинь вернуться к своей семье. Это воля старейшин семьи Гу. Ты... Ты должен сейчас же отступить. Семья Гу оставит прошлое в прошлом и будет действовать так, как будто ничего сегодня не случилось!
Голос дяди семьи Гу внезапно стал несколько свирепым. — Иначе вся твоя семья будет уничтожена!
Убийственное намерение в глазах Ло Юньяна усилилось в несколько раз, когда он уставился на обезумевшего старика. Затем он без колебаний высвободил свою телекинетическую способность, вызвав волну силы, которая устремилась в ядро истока старика.
Ядро истока было источником силы боевого мастера, поэтому оно, естественно, было чрезвычайно сильным. Однако волна силы Ло Юньяна сразу же разрушила его.
В то мгновение, когда его сердцевина начала раскалываться, старик тяжело рухнул на пол и остался лежать парализованный. Он был похож на старое дерево, внезапно попавшее под снежную бурю и оставшееся лишь с несколькими увядшими ветвями. Его внешность и дух уже не были такими, как прежде. С этого дня он станет инвалидом.
Хоть это было результатом заботы о делах его семьи, он слишком хорошо знал, каково положение инвалида в этой древней семье. Если бы с ним ничего не случилось, он мог бы вызвать ветер и вызвать дождь. Однако теперь, когда он стал инвалидом, то, как мир будет обращаться с ним, будет страшным сном. Такие люди, как он, не боялись быть использованными другими. Они только боялись быть бесполезными!
— Это еще не конец!
К этому моменту младшие члены семьи Гу все были напуганы до чертиков. Хоть они и привыкли к своему властному, тираническому образу жизни, этот вид угнетения вызывал у них желание спрятаться за кем-нибудь.
— Все сломайте руки и убирайтесь! — Сказал Ло Юньян безразличным тоном, наблюдая, как младшие члены семьи Гу пытаются спрятаться.
— Эй ты... Не издевайся так над другими! — сказал молодой человек из семьи Гу, когда шагнул вперед. Эти слова едва слетели с его губ, когда кулаки Ло Юньяна врезались в его тело.
Молодой человек, который не мог удержаться на ногах, был избит до полусмерти.
Другие молодые члены семьи Гу в шоке уставились на открывшееся им зрелище. Они и представить себе не могли, что кто-то будет обращаться с ними так грубо!
Молодой человек взмахнул кулаком и ударил им по другой руке. Звук трескающихся костей сразу же отозвался эхом в ушах каждого. 
— Сэр, на этот раз семья Гу уступит. Однако вы не сказали нам своего имени. Мы должны дать нашей семье надлежащий отчет, когда вернемся, — сказал хрупкий молодой человек с холодным выражением в глазах.
Ло Юньян хмыкнул. — Отлично. Папочка любит простых людей! Слушай сюда! Я-Ло Юньян, так что, если у вас есть мужество, вы можете найти меня в армии Восходящего дракона в любое время. Я возьму на себя ответственность за весь этот вопрос с Гу Циньцинь!
На лице молодого человека появилось недоверчивое выражение. Ему показалось, что он уже слышал это имя раньше, но не сразу вспомнил его.
— Ло Юньян? Ты — Ло Юньян? Ты занимаешь 2-е место в Небесном списке! Меня зовут Гу Цзай. Я был неправ, но... Просто потому, что ты занимаешь 2-е место в Небесном списке еще не значит, что ты можешь делать все, что хочешь. Наша древняя боевая семья не оставит это дело! — истерически выпалил лежащий на полу парализованный старик.
Вся семья Гу уехала, каждый человек сломал руку перед отъездом, чтобы уйти живым. Ло Юньян уже успел развеять свою ментальную силу. Он сказал им свое имя, так что больше не было никакого смысла использовать эту технику на этой вечеринке.
— Спасибо тебе, брат! — Искренне поблагодарил его Чжу Ян, подходя к парню. Хоть он больше ничего не сказал, все могли понять, о чем он в это время думал.
Если бы Ло Юньян попросил Чжу Яна пожертвовать своей жизнью ради него, Чжу Ян сделал бы это без колебаний. Гу Циньцинь уже рассказала ему о статусе этих древних боевых семей, однако Ло Юньян взвалил на себя все бремя этого инцидента от своего имени.
— Прибереги любые эмоциональные слова, которые ты сейчас хочешь сказать для Гу Циньцинь! — Ло Юньян поддразнил Чжу Яна, игриво хлопая его по плечу с легким смехом.
Как только Ло Юньян раскрыл свою истинную сущность, дамы из корпорации "Небесный перевал" окружили его, как пчелы горшок с медом. Они все видели выступление Ло Юньяна в городе Мэйя, так что они знали все о его способностях.
Внезапно, у Ло Юньяна появилась огромная головная боль!
Поначалу Си Цуньжун старалась вести себя немного сдержаннее. Как могла такая богиня, как она, взять инициативу в свои руки и вести себя дружелюбно с парнем? Ее комплекс превосходства заставлял ее не желать подходить и лебезить перед Ло Юньяном. Однако, наблюдая за тем, как растет число девушек, толпящихся вокруг Ло Юньяна, она больше не могла оставаться невозмутимой.
Выдающиеся люди были скудным ресурсом. Кроме того, демонстрация Ло Юньяна заставила семью Гу назвать его боевым гроссмейстером. Аура этого молодого человека заставила глаза Си Цуньжун загореться. Внезапно, она почувствовала, как будто маленькое пламя начало мерцать в ее сердце.
Остальная часть свадебной процессии прошла гладко. Когда все закончилось, Ло Юньян взял за руку свою чрезвычайно взволнованную младшую сестру и пошел домой, чувствуя себя немного уставшим.
Судя по его телосложению, он даже мог без проблем отбиться от двух-трех боевых гроссмейстеров. Однако он все еще не мог противостоять толпам страстных гостий женского пола на свадьбе брата.
Если бы Ло Юньян в конце концов не использовал технику запугивания, он не смог бы прорваться.
Он только передал Донэр своей матери, Шэнь Юньин, и собирался немного отдохнуть, когда его коммуникационное устройство внезапно зазвонило.
Это был Лу Кубин!
Когда он увидел имя, отображенное на устройстве, Ло Юньян слегка поднял брови и ответил на вызов. — Наместник!
Ло Юньян чувствовал глубокое уважение к Лу Кубину.
— Малыш, я слышал, что ты сделал доброе дело, которое сделало всех счастливыми. Ха-ха-ха! — Поддразнил его Лу Кубин.
Ло Юньян слабо усмехнулся. — Некоторые люди были слишком властными, поэтому кто-то должен был преподать им урок.
Лу Кубин снова рассмеялся. — Древние боевые семьи и секты все больше и больше в эти дни смотрят свысока на Альянс Дa и становятся все более властными в некоторых областях. Бывший комиссар Гвардии Кровавого Удара таинственно умер сразу после того, как оскорбил их. Некоторые люди предлагают тебе стать следующим комиссаром ГКУ. Как ты думаешь, у тебя хватит на это мужества? (п.п: вспоминаем ГКУ из 187 главы)
— Если этому суждено быть, то так оно и будет. Разве я когда-нибудь чего-то боялся? — Недолго думая, ответил ему Ло Юньян, вспоминая события того дня.



Глава 199. Комиссар Гвардии Кровавого Удара 



Восемь армий и три гвардии были практически самыми мощными силами Альянса Да в 13 восточных городах. Эти силы возвышались горой над огромным количеством ужасных зверей и охраняли 13 восточных городов.
Командиры восьми армий назывались Наместниками. Каждый наместник обладал такой огромной властью в 13 восточных городах, что они могли даже заставить землю дрожать под ногами.
Хотя три гвардии были немного слабее, они отвечали за внутренний порядок 13 восточных городов. Например, Ши Тяочэнь, который принадлежал к Гвардии Кои, был фигурой, которую многие люди боялись. Командиры трех Гвардий звались Комиссарами.
И наместники восьми армий, и три комиссара гвардий считались очень могущественными.
Поэтому, если бы Ло Юньян стал комиссаром ГКУ, он стал бы большой шишкой в 13 восточных городах, возможно, даже во всем Альянсе Да.
Стража Кои отвечала за поддержание порядка в Альянсе Да, гвардия Драконьего потопа отвечала за его защиту, а Гвардия Кровавого Удара отвечала за решение вопросов, связанных с различными древними боевыми семьями и влиятельными сектами. 
Проще говоря, Гвардия крови была единственной организацией в 13 восточных городах, которая подавляла эти влиятельные секты и семьи.
Комиссар ГКУ должен был быть гроссмейстером. Если гроссмейстер умер таким неожиданным, таинственным образом, можно было бы представить, насколько неразумными стали эти могущественные древние семьи и влиятельные секты.
Ло Юньян закончил разговор. Инцидент на свадьбе Чжу Яна ранее был все еще свеж в его памяти. Если бы его там не было, свадьбу Чжу Яна, вероятно, остановили бы силой.
Чжу Ян мог даже умереть в процессе!
Хоть это был первый раз, когда Ло Юньян увидел или услышал о семье Гу, чрезвычайно агрессивный способ, которым они действовали, показал ему тиранические методы этих древних боевых семей.
Это была не просто обычная тирания!
В глубине души Ло Юньян никогда не собирался спасать мир в одиночку. Однако, хоть он и не был ничьим спасителем, он, по крайней мере, знал, как вести себя честно и действовать по справедливости.
Даже при том, что быть комиссаром ГКУ было опасно, если бы он занял эту должность, у него была бы некоторая власть, которая действительно принадлежала бы ему.
Большая шишка должна была иметь как богоподобную силу, чтобы подавлять всех остальных, так и команду, чтобы поддерживали его.
Пока эти мысли крутились в его голове, Ло Юньян достал из сумки черный блокнот.
Эта записная книжка, оставленная Кровавым доктором Ли Хоном, содержала пожизненное исследование телекинетических способностей человека. Когда Ли Хон умер от рук Ло Юньяна, этот набор прозрений, естественно, стал боевой добычей Ло Юньяна.
Пусть Кровавый доктор Ли Хон был отвратительным человеком, его исследования в области телекинеза были для Ло Юньяна откровением.
Согласно отрывкам из записной книжки, Ли Хон полагал, что, помимо управления объектами, человеческие телекинетические способности могут также использоваться для формирования сверхъестественных существ во время битвы.
Однако уровень умственной силы, необходимой для формирования таких сверхъестественных существ, был действительно высок. На самом деле, Ли Хон верил, что он не достигнет этого уровня, даже если будет культивировать в течение всей своей жизни.
Поэтому он думал о том, чтобы собрать огромное количество сознаний и силы разума, чтобы после использовать их для создания сверхъестественного существа.
Это исследование привело к созданию метода избавления от призраков, который Ли Хон мог иногда использовать на людях. Поначалу Ли Хон думал, что такая техника довольно бессмысленна. Однако в ходе своих исследований он постепенно обнаружил, что эти так называемые сверхъестественные существа на самом деле являются человеческим сознанием и силой разума. Что идеально сочетается в гроссмейстерах и мастерах телекинеза.
Когда люди умирали, их сознание рассеивалось, и их свет гас. Однако сознание людей с высоким уровнем умственной силы будет конденсироваться после их смерти, и они станут призраками, потеряв физическое тело. 
Некоторые люди, которые страдали от огромной несправедливости перед смертью, также могли создавать злых духов после своей смерти.
Если бы это исследование было опубликовано до апокалипсиса, оно, естественно, получило бы много критики. Однако после прихода апокалипсиса и подъема духовных сил большинству людей было легче принять это.
Пройдя глазами по строчкам блокнота один раз, Ло Юньян извлек охраняющее дух знамя Ли Хона.
Охраняющее дух знамя было предметом, который Ли Хон совершенствовал много лет. Очертания рогатого демона были едва различимы на маленьком угольно-черном знамени.
Согласно записной книжке Ли Хона, он убил 21 гроссмейстера телекинеза, 360 мастеров телекинеза, 4560 пользователей телекинеза и более 30 000 обычных людей.
Сознание всех этих людей было постепенно поглощено охраняющим душу знаменем, пока оно не приняло свою нынешнюю форму.
Однорогий дух мог атаковать как физически, так и духовно, а также проходить сквозь огонь и воду, как будто он ступал по ровной земле.
Если исключить любые области, которые еще не были сформированы, этот дух можно было бы считать эквивалентом существования на уровне бога.
Пока эти мысли крутились в его голове, Ло Юньян взглянул на похожего на живого рогатого демона на охраняющем дух знамени. Он пришел к выводу, что следовать методу Ли Хона, чтобы контролировать рогатого демона, будет самым безопасным методом.
Однако он смутно чувствовал, что в будущем этот метод доставит ему немало хлопот. Такой человек, как Ли Хон, определенно оставил бы что-то вредное в своих заметках для других людей, чтобы отомстить после своей смерти. Тем не менее, Ло Юньян не смог определить, будет ли то, что было установлено в знамени, угрожать его жизни.
Альтернативным методом было бы медленное поглощение духовной силы в охраняющем дух Знамени и использование ментального меча, чтобы обезглавить этого духа. Однако в этом случае Ло Юньян может быть не в состоянии поглотить больше 1/10 часть духовной силы внутри охраняющего дух знамени.
Ло Юньян обдумывал эти два метода с тех пор, как убил Ли Хона, но все еще не принял решения.
В тот день, после того как он убедился, что станет комиссаром ГКУ, он наконец принял решение. Хоть очищение рогатого демона внутри охраняющего дух знамени могло быть опасным, он полагал, что, если он мог убить Ли Хона своим ментальным мечом, убийство рогатого демона не было бы слишком большой проблемой.
Приняв решение, Ло Юньян тихо покинул виллу своей семьи и вошел в помещение для культивации, которое приготовил для него Генеральный штаб армии Восходящего дракона в Чанане.
Помещение для культивирования, размером с баскетбольную площадку, было заполнено шестым фактором. Ло Юньян расслабил суставы и мышцы, прежде чем начал использовать технику в соответствии с отрывками из записей Ли Хона, и призвал свою силу разума в черное знамя.
Хоть его нынешняя сила разума могла даже сдвинуть небольшой холм, в тот момент, когда она вошла в охраняющее дух знамя, Ло Юньян почувствовал, как огромный страх наполнил его сердце.
Если бы ситуацию внутри охраняющего дух знамени можно было выразить словами, то это было бы описано как чистое зло!
Это было непрестанное зло, которое заставляло чувствовать неописуемый страх и ужас!
Нынешняя цель Ло Юньяна — это рогатый демон. Используя свою собственную силу разума, чтобы подчинить демона, он мог бы иметь контроль над Знаменем.
Хоть охраняющее дух знамя было очень маленьким, когда его умственная сила и сознание вошли в него, он чувствовал, что его внутренность была совершенно другим миром. Ло Юньян ступал очень осторожно, продвигаясь постепенно и осматриваясь с каждым шагом.
Как только его сознание вошло в охраняющее дух знамя, два глаза рогатого демона сменило зловещее сияние.
Это свечение сделало и без того зловещее лицо демона еще более пугающим.



Глава 200. Деление души 



Безграничная злая энергия захлестнула все пространство вокруг сознания Ло Юньяна. Пусть это не сильно вредило его сознанию, он все равно чувствовал себя неуютно.
Ло Юньян шел в течение 15 минут посреди этой бурлящей злой энергии, прежде чем он увидел рогатого демона, созданного из концентрированной злой энергии.
Рогатый демон на охраняющем дух знамени был размером всего лишь с ладонь, но сознание Ло Юньяна теперь видело, что он был по меньшей мере 1000 метров высотой!
Сколько же концентрированного сознания потребовалось, чтобы сформировать этого 1000-метрового рогатого демона?
Когда он взглянул на странного демона, сердце Ло Юньяна наполнилось искренним восхищением Кровавым доктором Ли Хоном. Пусть его методы были неправильными, он действительно был " энергетическим центром " своего поколения, который придумал действительно странный метод культивирования.
Убедившись, что рогатый демон не представляет большой угрозы, сознание Ло Юньяна прыгнуло к нему. 
До тех пор, пока его сознание было в состоянии контролировать рогатого демона, он был в состоянии без особых усилий управлять охраняющим дух знаменем и заставить рогатого демона броситься в бой от его имени.
Рогатый демон был бы чрезвычайно способным подчиненным.
Однако, когда сознание Ло Юньяна было готово приземлиться на демона, он почувствовал, как чрезвычайно опасное чувство затопило его сердце.
Хоть это ощущение подкралось внезапно, движения Ло Юньяна были очень решительными. Он тут же отступил, даже не дав себе времени подумать об этом.
— Ты что, пытаешься сбежать? Слишком поздно! — произнес холодный голос, когда рогатый демон открыл рот, и притягивающая сила втянула Ло Юньяна внутрь.
Внезапно Ло Юньян понял, что его сознание появилось внутри тела, которое уже было создано из концентрированной массы сознания.
После тревожного момента, Ло Юньян быстро успокоился и спокойно изучил натиск сознания вокруг него, прежде чем сказать довольно спокойно, узнав врага: — Ли Хон.
— Ха-ха-ха! К тебе очень быстро вернулось самообладание. Ты действительно необыкновенный человек, парень. Это даже достойно восхищения!
— Ментальный меч не смог убить тебя? — Спросил Ло Юньян, когда почувствовал сознание Ли Хона внутри рогатого демона.
— Ты убил меня, молодой человек! Но и ты, также, не сделал этого! — Сказал Ли Хон несколько довольным тоном и рассмеялся. — Тот факт, что тебе действительно удалось овладеть ментальным мечом, действительно удивил меня. Я также читал письменные отчеты о таких вещах, как ментальный меч, но даже пытаться овладеть ими действительно трудно.
— Хотя я и не пытался, практически все мастера телекинеза считают, что это невозможно. Никто не способен обладать такими мощными телекинетическими способностями, прежде чем стать гроссмейстером телекинеза. Меч разума должен быть одним из очень немногих непревзойденных методов чуть ниже уровня Бога.
Внезапно Ли Хон тихо добавил странным тоном, пронизанным предвкушением: — С этого дня он будет принадлежать мне!
Ло Юньян наблюдал за сознанием Ли Хона, когда равнодушно сказал: — Ты все еще не сказали мне, почему ты не умер.
— Просто тебя никогда раньше не преследовал Боевой Бог, малыш, так что ты даже не представляешь, каким страшным может быть Боевой Бог. Ты также не знаешь, чего больше всего боится тот, за кем гнался Боевой Бог. Позволь мне сказать тебе это... Как человек, которого преследовал и атаковал Боевой Бог, я больше всего боюсь быть полностью уничтоженным. Вот почему я сосредоточился на исследовании способов сохранения жизни.
Затем Ли Хон самодовольно добавил: — Чем чище человеческое сознание, тем лучше. Однако до тех пор, пока есть инвестиции и амбиции, сознание человека может быть разделено. Возьмем, к примеру, меня. 10 лет назад я разделил свое сознание на две части. Одна половина осталась в моем собственном теле, а другая была помещена в этого рогатого демона. 
— Таким образом, даже если кто-то убьет меня, я смогу жить дальше в сознании этого демона.
— Я очень удивился, когда ты убил меня. Я мог бы продолжать сражаться в то время, но вместо этого я решил потянуть время. А ты не знаешь почему? Потому что я положил на тебя глаз. Твои телекинетические и боевые техники были хорошо развиты, а твои природные способности были действительно выдающимися. Ты был как подарок с небес! Ха-ха!
— Пока я успешно владею тобой, никто в этом мире не узнает, что я Ли Хон. Они будут думать, что я просто непревзойденный герой по имени Ло Юньян.
— Хотя твои телекинетические способности довольно приличны, мы уже вошли в тело рогатого демона, так что нас обоих можно считать единым целым. Даже если ты используешь ментальный меч, ты не сможешь поразить меня, потому что ты и я — одно целое. Если ты создашь меч разума, я тоже буду его частью!
Хоть Ло Юньян поверил словам Ли Хона, это не означало, что он отступит. Как только он использовал метод ментального меча, его ментальная сила выковала меч. Тем не менее, Ло Юньян мог ясно чувствовать другую волю в пределах меча разума, который был создан.
Эта часть воли принадлежала Ли Хону.
— Какой мощный ментальный меч! Мне это очень нравится. Спасибо тебе за подарок, малыш. А теперь покойся с миром. Не беспокойся о своей семье. Я буду обращаться с ними хорошо! Ха-ха... — Воля Ли Хона взревела от смеха, прежде чем попыталась охватить сознание Ло Юньяна.
Использовать ментальный меч было трудно. Кроме того, казалось, что между ним и Ли Хоном был довольно большой разрыв с точки зрения силы разума. Хотя Ли Хон только начал эту атаку, Ло Юньян чувствовал, что его хватка на мече разума немного ослабла.
В тот момент, когда ментальный меч будет полностью контролироваться волей Ли Хона, сознание Ло Юньяна перестанет существовать в этом месте.
Но что он мог сделать?
Первое, о чем подумал Ло Юньян, был его регулятор атрибутов. В конце концов, он мог бы использовать его, чтобы настроить свой атрибут Интеллекта.
Ло Юньян лишь немного поднял свой атрибут Интеллекта перед тем, как войти в охраняющее дух знамя, поэтому ему нужно было снова увеличить его.
Когда регулятор атрибутов был открыт и Ло Юньян увидел окно статуса в своем сознании, он почувствовал облегчение.
Однако, когда его умственные способности были доведены до максимума, он понял, что борьба между ним и Ли Хоном, казалось, ничуть не изменилась.
— Ха-ха-ха! Как твои телекинетические способности внезапно улучшились, малыш? Похоже, у тебя есть какие-то скрытые трюки в рукаве. Но от этого не будет никакого толку. Я был гроссмейстером телекинеза в течение многих лет, так что нет никакого способа, которым твои силы могут превзойти мои. Если ты сдашься, я буду заботиться о твоей семье от твоего имени. Если ты этого не сделаешь, я заставлю их пожалеть, что они не умерли!
Ли Хон зарычал с победоносным видом. Он также ответил на вопрос Ло Юньяна, сказав ему, что его накопленного опыта было недостаточно.
По сравнению с Ли Хоном накопленный Ло Юньяном опыт был недостаточным для их сражения на ментальном поле.
Но что он мог сделать?
Должен ли он продолжать увеличивать свой атрибут Интеллекта? Но он и так был уже доведен до максимума!
Когда множество мыслей промелькнуло в его голове, в глазах парня засветилась непоколебимая решимость. Как раз когда он собирался выполнить свой план, он был потрясен, обнаружив странное изменение на своем регуляторе!



Глава 201. Небесно-пылающее пламя души 



Сила: 0 (Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
Скорость: 2
Интеллект: 4,400 (Огонь: 1)
Телосложение: 13 (Золотое Тело: 0, Огонь: 0, Лед: 0, Дерево: 0)
Атрибут интеллекта Ло Юньяна теперь и правда имел суб-атрибут огня с одним баллом. " Что все это значит? " И, хоть, он был озадачен, внезапно ему в голову пришла одна мысль. Еще когда он читал записи, оставленные первоначальным владельцем дисков Будды, он обнаружил, что, если бы гроссмейстер телекинеза захотел продвинуться до уровня Бога, ему нужно было бы включить силу элементарных атрибутов в свою силу разума.
Самым основным способом включения этих качеств было их постепенное культивирование, постижение и естественное формирование. 
Однако этот метод был не только медленным, но и требовал чрезвычайно сильного уровня восприятия. Альтернативный способ состоял в том, чтобы насильственно ассимилировать странные объекты, которые содержали эти силы, в силу своего разума.
Этот метод был чрезвычайно быстрым, но риск смерти был очень высок.
Хоть ядро истока Ло Юньяна содержало три разных огня, эта мысль никогда раньше не приходила ему в голову. Однако сейчас у него просто не было другого выбора!
В мгновение ока все его характеристики были восстановлены до их первоначального состояния.
Сила: 3,251 (Огонь: 2,132, Лед: 616, Дерево: 575)
Скорость: 230
Интеллект: 612 (Огонь: 1)
Телосложение: 513 (Золотое Тело: 89, Огонь: 210, Лед: 42, Дерево: 46)
Когда он закончил, Ло Юньян снова начал корректировать статус своих атрибутов. Его атрибут Интеллекта был поднят до 2500 баллов, а его суб-атрибут огня был скорректирован до 2500 баллов.
Хоть Ло Юньян хотел передать свой суб-атрибут Силы " Огонь "* в свой суб-атрибут Интеллекта "Огонь", истина заключалась в том, что его суб-атрибут огня в интеллекте мог превышать сам атрибут Интеллекта.
Кроме того, если бы он перенес все свои точки суб-атрибута огненной силы* на свой суб-атрибут огненного интеллекта, его суб-атрибут огненной силы остался бы с нулевыми показателями.
(*п.п: решил попробовать оба варианта, чтобы посмотреть, какой вариант звучит лучше. Пишите в комментариях понравившийся вариант)
Когда настройки были завершены, Ло Юньян почувствовал, как будто в его силе разума появился горящий шар вздымающегося пламени.
Его воля теперь горела яростной решимостью!
Внезапно, слой пламени начал конденсироваться на ментальном мече Ло Юньяна. Пусть пламени было немного, золотисто-красные вспышки были полны истинного намерения Солнца.
Сознание Ли Хона, которое в настоящее время находилось внутри ментального меча, продолжало пытаться поглотить сознание Ло Юньяна. Он даже не предполагал, что эти вспышки могут вспыхнуть внутри и вокруг ментального меча.
Когда пламя разгорелось сильнее, он маниакально закричал: — Ло Юньян... ты что, с ума сошел? Ты же не божественная сущность. Попытка без разбора использовать богоугодную технику это... это практически желание самолично убить себя!
— Если ты это сделаешь, то тоже не выживешь. Подумай об этом! Если ты умрешь, семья Не оставит твою семью в покое? Я боюсь, что они пройдут через живой ад, что будет еще хуже, чем смерть...
Поскольку Ли Хон продолжал громко угрожать ему, Ло Юньян проигнорировал его крики с мрачной улыбкой. Он просто не обращал внимания на яростные крики Ли Хона. Алое пламя все еще неистово бушевало на поверхности его ментального меча.
Такой гроссмейстер телекинеза, как Ли Хон, обычно не боялся бы огня. В конце концов, он мог контролировать и другие объекты. Однако, когда его сознание столкнулось с этим пламенем, он внезапно почувствовал себя неадекватным. 
— Ло Юньян! Ты сумасшедший, ты не можешь этого сделать! Ты не сможешь вынести последствий! Я признаю, что был не прав. Позволь мне уйти, и мы пойдем каждый своей дорогой. Я больше никогда тебя не побеспокою!
— Я признаю свое поражение, молодой господин Ло. Пощадите меня, и я буду вам обязан тремя одолжениями! Пожалуйста, сохраните мне жизнь, господин. Просто отпустите меня на этот раз, и я буду вашим слугой. Я сделаю все, о чем вы попросите меня!
Голос Ли Хона становился все тише и тише. Его мольбы тоже постепенно становились все более искренними. Однако Ло Юньян не испытывал к нему ни малейшей жалости. Единственное милосердие, которое он сейчас проявит к Ли Хону — это безжалостность и быстрая смерть.
Такого человека нельзя было оставлять в живых.
— Будь ты проклят, Ло Юньян! Ты не умрешь своей смертью... Ты будешь жить в страхе до конца своей жизни, ты...
Ли Хон продолжал горько угрожать и расписывать его жизнь. Однако он так и не закончил говорить. Внезапно Ли Хон, которого весь мир считал погибшим, был полностью превращен в пепел.
Кружащееся пламя застыло вокруг ментального меча, созданного сознанием Ло Юньяна. Однако эта огненная сила больше не представляла угрозы для самого Ло Юньяна.
Хоть сознание Ли Хона исчезло, его сила разума еще не исчезла полностью. Когда он столкнулся с силой разума, которая была ассимилирована в ментальном мече, Ло Юньян ассимилировал ее сам с быстрой скоростью.
После неизвестного количества времени он почувствовал, что может контролировать силу разума внутри ментального меча так же, как и свою собственную руку. После чего он резко выдохнул.
Как только он погасил пламя внутри своей ментальной силы, его сознание вернулось в тело. Наконец он испустил вздох облегчения, словно с его груди свалилась тяжелая ноша.
Когда он открыл глаза, Ло Юньян понял, что его показатели атрибута интеллекта снова увеличились. Его глаза искали охраняющее дух знамя, которое полностью исчезло. На столе осталась только металлическая палочка.
Охраняющее дух знамя было сожжено пламенем души, которое использовал Ло Юньян.
Парень снова открыл свой регулятор атрибутов. Решив восстановить свои атрибуты в их первоначальном состоянии, он заметил перемену, которая была неожиданной, но тем не менее привела его в экстаз.
Сила: 3,251 (Огонь: 2,132, Лед: 616, Дерево: 575)
Скорость: 230
Интеллект: 3,352 (Огонь: 6)
Телосложение: 513 (Золотое Тело: 89, Огонь: 210, Лед: 42, Дерево: 46)
За столь короткое время его очки интеллекта увеличились почти на 3000. Это было огромное улучшение. Однако Ло Юньян поджал губы, когда вспомнил об огромной силе разума, которую он почувствовал, когда Ли Хон пытался поглотить его сознание.
Когда он ассимилировал оставшуюся силу разума Ли Хона, Ло Юньян не впитывал ее по кусочкам. Если бы он это сделал, то, возможно, сейчас его интеллект возрос бы еще больше. Для него это значение показалось слишком маленьким, ведь он помнил, что чувствовал. Это была потеря. Часть силы разума, должно быть, была растрачена впустую, когда он развязал тот бушующий ад внутри сознания.
Когда он подумал о том, как трудно будет получить еще одну такую возможность, Ло Юньян почувствовал боль в сердце.
Его суб-атрибут огня достиг только в 6 очков. Это был чертовски низкий показатель!
Мог ли он, возможно, использовать силу своего ядра истока, чтобы создать Небесно-пылающее пламя души? Едва эта мысль пришла ему в голову, как Ло Юньян тут же отверг ее.
Пусть он и верил, что это будет не так уж трудно, опасность все-таки будет достаточно большой. Ло Юньян, в конечном счете, решил выбрать стабильность.
Помимо страха, который он только что испытал из-за Ли Хона, еще одной причиной его выбора было существование регулятора атрибутов, который позволял ему действовать опрометчиво в некоторых других аспектах. Это также позволило ему настроить свою силу, чтобы увеличить истинное намерение этого пламени.
Внезапно раздался звонок в дверь. Когда Ло Юньян открыл ее, Император пламени вошел с глубоко обеспокоенным выражением лица. — Что тут происходит? Почему ты стал новым Комиссаром Гвардии Кровавого Удара? Наместник сказал, что ты сам дал свое согласие...



Глава 202. Начало преемственности 



Император пламени всегда проявлял заботу о Ло Юньяне и относился к нему практически как к внуку.
Даже при том, что текущий рейтинг Ло Юньяна в Небесном списке превышал рейтинг Императора пламени, беспокойство старшего мужчины было все тем же.
Когда Император пламени пришел к нему с тревогой в глазах, только чтобы спросить об этом, Ло Юньян бездумно ответил: — Нужно постоянно стремиться к прогрессу. Если мне на голову упадет вкусный пирог, то почему бы мне не проглотить его на месте?
— Ах ты маленький сопляк! А ты не можешь быть посерьезнее? Если пирог падает с неба, там может быть ловушка и засада! Ты знаешь, какой пост занимает комиссар ГКУ? Они — большая шишка среди восьми армий и трех гвардий. Если бы это был хороший пост, ты думаешь, что он так легко " приземлился бы на колени " такого молодого человека, как ты?
Ло Юньян улыбнулся встревоженному Императору пламени.
— Я прекрасно осведомлен о сложившейся ситуации, командир, но не кажется ли вам, что эти древние боевые семьи и тайные секты в последнее время свирепствуют повсюду? 
Как мог Император пламени не знать этого? Он даже отправился в официальную резиденцию консула и поднял большой шум из-за этого инцидента во время свадебной церемонии Чжу Яна.
На самом деле, именно поэтому он не мог позволить Ло Юньяну принять столь опасное предложение.
— Хоть быть комиссаром ГКУ — это здорово, эта позиция подобна бочке пороха, готовой взорваться в любое время. Ты действительно хочешь это сделать? — серьезно спросил Император пламени.
— Я занимаю второе место в Небесном списке, командир! — С усмешкой ответил Ло Юньян.
Император пламени покачал головой. — Это впечатляет, но мы не знаем, какие монстры и уроды скрываются за этими древними боевыми семьями и тайными сектами. Возможно, ты этого не знаешь, но эти древние семьи обладают необыкновенными навыками, которые передаются из поколения в поколение. Еще до апокалипсиса некоторые из них уже успешно оттачивали скрытую в их крови силу.
Овладеть скрытой силой в те дни было не очень трудно для боевых мастеров, но успешное овладение концепцией скрытой силы до апокалипсиса было довольно необычным.
Сильные бойцы, которые обладали скрытой силой, могли в основном соответствовать силе 10 человек схожего с ними уровня. Если бы у кого-то был острый ум, им даже не пришлось бы бояться огнестрельного оружия. Если бы одно слово могло описать таких людей, то это слово было бы "сверхчеловек".
Однако если до апокалипсиса существовали сильные бойцы, которые могли использовать скрытую силу, то какими же сильными могли стать эти люди после апокалипсиса?
Согласно поговорке, если кто-то был на шаг впереди в начале, они будут на шаг впереди каждого шага на этом пути. Ло Юньян мог бы отчасти понять это, наблюдая за эффективностью своего регулятора атрибутов.
— Формирование ядер истока в значительной степени зависит от активации жидкости истока. Однако большинство этих древних родов полагаются на скрытую силу своих кровных линий.
Император пламени внезапно покачал головой. — Альянс окружных прокуроров рассматривал возможность изучения этих родословных, но это нелегко. В 17 западных городах пытались исследовать родословные " оборотней ", но они были просто описаны словом " Берсерк ". Если бы хотя бы один из 100 испытуемых пережил насильственную трансплантацию такой крови, это считалось бы очень хорошим исходом.
— Если ты действительно станешь комиссаром ГКУ, то тебе лучше всего будет придерживаться прежних обычаев, когда речь заходит о решении определенных вопросов. Тебе придется немного потерпеть эти древние боевые семьи.
Ло Юньян изучил выражение лица Императора пламени, прежде чем небрежно спросил: — Есть ли среди них эксперты уровня Бога?
— Хоть никто из них так и не появился на людях, они, вероятно, существуют. Эти богоподобные Далиши обескуражены Боевым Богом и табу-оружием Альянса Да, поэтому они не осмелились бы действовать непредсказуемо.
Пока Ло Юньян и Император пламени говорили о гвардии, голос снаружи внезапно доложил: — Командир, личный состав гвардии Кровавого удара попросили встречи с их комиссаром.
Император пламени взглянул на Ло Юньяна и покачал головой. — Похоже, что больше ничего нельзя изменить. Ты должен быть осторожен!
Ло Юньян улыбнулся, но ничего не ответил.
Через две минуты вошли несколько человек в Алых мундирах. Их одежда не очень отличалась от одежды гвардии Кои, но выглядела немного неуклюжей на них.
— Приветствуем Вас, Комиссар! — Эти люди отдали честь Ло Юньяну, как только увидели, что он поднялся на ноги.
Увидев их, Ло Юньян слегка нахмурился. Их базы развития были слишком слабы.
Среди них было три боевых мастера третьего класса и боевой мастер второго класса. 
Если бы они были вместе, то представляли бы собой значительную силу, но сейчас это были всего лишь члены ГКУ, пришедшие поприветствовать его.
Насколько было известно Ло Юньяну, четыре Великих генерала и восемь почетных делегатов армии Восходящего дракона были личностями уровня гроссмейстера.
Разве самые высокопоставленные командиры не должны были появиться здесь, чтобы поприветствовать его? Почему же никто из них не появился? Может быть, потому что они возражали против его назначения командующим?
Ло Юньян почувствовал некоторое неудовольствие от этой мысли.
— А каково ваше положение в гвардии? — Его голос был суров, когда он смотрел на боевого мастера второго класса, стоявшего впереди.
В выражении лица боевого мастера второго класса не было никакого несогласия с его положением. Он понимал позицию Ло Юньяна в Небесном списке, но все же не казался наполненным страхом.
— Я ваш подчиненный, заместитель комиссара гвардии Кровавого удара, Гу Цзяньгуан!
Ло Юньян замер, услышав слова мужчины средних лет. Он не мог представить, что вице-комиссар ГКУ на самом деле будет всего лишь боевым мастером второго класса.
Заместитель комиссара ГКУ имел такой же статус, как и командиры, подобные Императору пламени. Как мог такой важный пост занимать боевой мастер, пусть и второго класса?
— Как... Как ты стал заместителем комиссара? — Несколько невежливо спросил Ло Юньян, глядя на Гу Цзяньгуана.
Ему не нужно было ходить вокруг да около с кем-то вроде Гу Цзяньгуана, вот почему он задал такой прямой вопрос.
— Я был самым сильным человеком в гвардии Кровавого удара, поэтому, когда предыдущий комиссар покинул нас, я стал заместителем комиссара.
Внезапно голос Гу Цзяньгуана стал каким-то меланхоличным. — Ваше появление подобно свету в темноте... Как ливень после продолжительной засухи!
Что за черт?
Ло Юньян безмолвно уставился на Гу Цзяньгуана, который бесстыдно подлизывался к нему. Если этот парень был самым сильным членом ГКУ, то насколько низким был на самом деле уровень всей гвардии?
— А сколько людей входит в состав гвардии Кровавого удара? — У Ло Юньяна было плохое предчувствие по этому поводу.
— Гвардия Кровавого удара всегда принимала только элитных воинов, сэр. Прямо сейчас мы насчитываем чуть более 1200 человек, — осторожно сказал Гу Цзяньгуан, чувствуя ярость Ло Юньяна.
Чуть больше 1200 человек?
Поначалу это казалось вполне приличным числом. Однако это была гвардия Кровавого удара, стоящая наравне с восьмью армиями и двумя другими гвардиями Альянса Да!
Не было никакой необходимости упоминать об армии Восходящего дракона или любой другой из восьми армий Востока. В одном только городе Чанань у Гвардии Кои было 3000 человек.
Если добавить к ним главные силы в Шеньду, то численность всей гвардии Кои составляла около 50 000 человек. По сравнению с гвардией Кои, влияние ГКУ, фактически, должно было быть еще выше.
— А где же все остальные? — Ледяным тоном спросил Ло Юньян, глядя на Гу Цзяньгуана.
— Сэр, гвардия Кровавого удара всегда была малочисленна. Когда прежний комиссар ушел из жизни, наша численность еще больше сократилась. — Гу Цзяньгуан дрожал, пока говорил. — Я... Я действительно не осмелился бы лгать вам, сэр!
Ло Юньян не мог удержаться, чтобы не покачать головой, когда изучал трех боевых мастеров третьего класса, наблюдающих за ним. Хотя Лу Кубин дал ему довольно большую платформу для его амбиций, эта платформа, казалось, была готова вот-вот рухнуть.
— Сэр, ваш секретарь уже прибыл. Нам лучше поторопиться и нанести визит всем древним боевым семьям. Если мы опоздаем... — Гу Цзяньгуан потер свои пальцы, заикаясь. — Будет нехорошо, если мы окажемся по ту сторону двери.



Глава 203. Объявление 



На обширных зеленых холмах в изобилии цвели персиковые цветы. Деревья покачивались на весеннем ветру, а вокруг эхом отдавался шум текущей воды.
Среди этого сонного пейзажа в позе лотоса сидел старик в повседневной одежде. Вдыхая и выдыхая, он продолжал циркулирование массы жизненной энергии размером с яйцо.
Мерное дыхание старика заставило массу энергии стать еще более сжатой и медленно, но верно, она начала выглядеть более материальной.
— Иди же!
Старик втянул в себя жизненную энергию и внезапно с силой выбросил ее. Зеленая масса энергии рванула, как молния, к горной вершине в километре отсюда.
Высокая горная вершина осталась прежней. Однако, когда масса жизненной энергии рассеялась, любой человек с хорошим зрением увидел бы тонкую дыру на другой стороне вершины. 
— Ци зеленого деревянного меча дяди стала еще чище. При таком темпе отнимать голову у человека уровня гроссмейстера за километр совсем скоро будет проще простого! — Человек с решительным выражением лица величественной походкой подошел к старику.
Старик слабо улыбнулся ему, но не двинулся с места, когда увидел его. Вместо этого он тихо ответил: — Что-то случилось? С какой стати глава семьи пришел за мной в такое время?
— Старина Шесть вернулся вчера, — сказал старику мужчина. — Кто-то сломал ему ногу.
— Ну и неутешительный же парень! Он единственный представитель вашего поколения, который не оправдал наших ожиданий! — Старик злобно выругался, прежде чем добавить: — Однако старина Шесть все еще ученик семьи Гу, так что тот, кто сломал ему ногу, сделал это, чтобы спровоцировать нашу семью. Преступник, вероятно, был боевым гроссмейстером. Решим просто: пусть кто-нибудь его убьет.
Хоть тон старика был обычным и спокойным, он также излучал некую властную вибрацию, которая была пронизана убийственной аурой.
Мужчина средних лет мягко улыбнулся. — Этот человек очень силен. Он занимает 2-е место в Небесном списке, и он только что стал комиссаром гвардии Кровавого удара.
" Второе место в Небесном списке? " Слова этого человека заставили старика нахмуриться.
Он щелкнул пальцами в воздухе, прежде чем сказал: — Старые друзья нашей древней семьи не участвовали в создании этих списков. Однако, если он смог занять 2-е место в Небесном списке, то у него должен быть определенный уровень способностей. Кого волнует, что он комиссар гвардии? Это будет не первый раз, когда вы будете убивать одного из них. Еще одна смерть не повредит репутации.
— Вы можете послать ему дипломатическое письмо от имени семьи Гу. Пусть он предложит нам людей, за которыми охотится наша семья, когда устроит нам официальный визит. Затем он может встать на колени и поклониться в знак извинения. Если он это сделает, мы можем сделать вид, что этого инцидента никогда не было. — Неожиданно фыркнул старец. — В последнее время члены Альянса окружного прокурора все больше забывают о хороших манерах.
Пока они разговаривали, коммуникационное устройство мужчины средних лет запищало. Встретив пристальный взгляд старейшины и получив молчаливое одобрение, мужчина ответил на звонок.
— А? В чем дело? — спросил мужчина средних лет, восстановив свое достоинство.
— Сэр, семья Цэнь сообщила нам, что новый комиссар гвардии Кровавого удара уже три дня как занял свой пост, однако он не выказал никакого намерения нанести официальный визит древним боевым семьям. Глава семьи Цэнь недоволен, и он пригласил нас вместе издать приказ для нового комиссара гвардии Кровавого удара: Войти в зал Чжи Гэ и отдать дань уважения в течение трех дней.
— Какой надменный человек! У него должно быть желание жить пропало! — Мужчина средних лет сердито выругался. — Хорошо, добавь одно условие: он должен войти в зал Чжи Гэ на коленях.
Зал Чжи Гэ был местом, совместно построенным различными древними боевыми семьями, чтобы они могли обсуждать там официальные дела, поэтому он должен был представлять достоинство и великолепие этих семей одним своим видов.
Еще со времен руководства третьего комиссара ГКУ, всякий раз, когда у Альянса Да было что-то, чтобы обсудить с древними боевыми семьями, они отправлялись в зал Чжи Гэ. 
Хоть различные древние семьи жили на большом расстоянии друг от друга, благодаря использованию средств связи, они довольно быстро достигли консенсуса. Менее чем за полдня восемь армий Альянса Да и три гвардии одновременно получили уведомление через Скай Вижн.
[ Через три дня комиссар гвардии Кровавого удара должен будет преклониться в зале Чжи Гэ. ]
Это сообщение обеспокоило высшее руководство Альянса Да. Услышав эту новость, Лу Кубин пришел в такую ярость, что хлопнул ладонями по столу. Он чувствовал себя так, словно его органы вот-вот вскипят!
— Наместник, не следует ли нам обсудить этот вопрос с заместителем председателя? — мужчина средних лет мягко напомнил об этом Лу Кубину.
— Обсуди это, черт возьми! — Лу Кубин дико замахал руками и громко выругался. -Все эти годы мы слишком баловали эти семьи, вот почему они вышли из-под контроля! Эти люди приняли нашу терпимость как должное! По моему мнению, мы должны использовать табу-оружие, чтобы нацелиться в их логово и взорвать этих ублюдков к чертовой матери! Давайте уничтожим их всех полностью!
Лицо Лу Кубина побагровело. Он был так взвинчен, что внезапно начал сильно кашлять.
Мужчина средних лет легонько похлопал Лу Кубина по спине и сказал: — Мы не можем этого сделать, наместник. Многие вещи в 13 восточных городах контролируются этими древними семьями. Кроме того, все их логова расположены в небольших щелях между пустотами. Для табу-оружия было бы очень трудно туда попасть.
— Кроме того, использование табу-оружия будет означать полномасштабную войну. Вы же знаете, каковы будут последствия тотальной войны. Все 13 восточных городов будут превращены в руины.
— Космический барьер становился все тоньше, а животные становятся все ближе. Если мы будем сражаться с этими древними боевыми семьями, есть вероятность, что человечество не выживет в новой войне. Я также боюсь, что почтенный Боевой Бог обратится к этим древним боевым семьям!
Его последняя фраза была как кувшин с водой на лицо Лу Кубина. Лу Кубин немедленно сел обратно, не сказав ни слова. Затем он тихо вздохнул. — Я мог бы принять это как должное. Я просто хотел использовать рейтинг Ло Юньяна в Небесном списке, чтобы запугать молодых членов этих семей и заставить их проявить больше сдержанности. Я никогда не думал, что они станут еще более свирепыми!
— Через некоторое время я встречусь с заместителем председателя и попрошу его уволить Ло Юньяна с поста комиссара ГКУ.
Мужчина средних лет одарил его слегка болезненной улыбкой. Хотя то, что сказал Лу Кубин, звучало хорошо, в глубине души он ясно понимал, что этот вопрос не будет решен так легко.
— Взгляните на это объявление, наместник! Быстрее! — громко сказала женщина-солдат в форме армии Восходящего дракона, когда она бросилась к нему.
Молодая и красивая женщина ворвалась в комнату, как весенний ветерок. В руках у нее был электронный дивайс размером с блокнот.
На экране был открыт форум Скай Вижн.
В новостях была только одна строчка. Однако эта простая строчка заставила кровь Лу Кубина ускорить бег, когда он прочел ее. Он вдруг понял, что это дело переросло в ситуацию, которую он не сможет проконтролировать.
[ Идите на ***!]
За этими тремя словами последовала подпись Ло Юньяна. Хотя не было никаких указаний на то, к кому он обращался, любой знающий человек понял бы, что это оскорбление было направлено на древние боевые семьи, которые просили его встать на колени в зале Чжи Гэ.
— Наместник, после этих слов наша последняя надежда ослабить напряжение между нами и этими древними семьями исчезла. — Мужчина средних лет, стоявший рядом с Лу Кубином, покачал головой.
— Соедините меня с заместителем председателя, — простонал Лу Кубин. Мне нужно обсудить это с ним. Независимо от того, что происходит, Ло Юньян не должен попасть в гущу этого дерьма!



Глава 204. Шторм, надвигающийся на Чанань 



Когда солнце взошло в Чанане, колоссальная птица длиной не менее 100 метров, пролетела над потусторонним пространством над небом, принося с собой яростные вихри. Однако это не встревожило жителей, которые уже привыкли к такого рода зверям, за пределами барьера
Тот факт, что космический барьер становился все тоньше, больше не был секретом. Однако никто не знал, как долго Чанань сможет выдержать удары крыльев хотя бы колоссальной птицы. Эта ситуация побудила жителей Чананя жить настоящим.
— Пожалуйста, предъявите ваши документы! — солдат в форме Великого неба, охраняющий Чанань, сказал группе людей.
Эта группа была особенной. Обычно люди приезжали в Чанань на огромных автобусах корпорации "Небесный перевал", но эта группа, видимо, действительно пришла издалека.
Старший солдат, естественно, не мог позволить им войти.
— Ты действительно хочешь, чтобы я показал тебе свои документы? — Молодой человек, что стоял впереди, у которого была светлая кожа и огромные глаза, насмешливо улыбался солдату. 
У молодого солдата Неба не было хорошего предчувствия по этому поводу. Однако, когда он взглянул на своих товарищей, стоявших неподалеку, и оружие в его руке, он немного выпрямился. Внезапно он почувствовал себя гораздо спокойнее.
— Согласно правилам Альянса Да, любой, кто входит в Чанань... — Солдат еще не успел договорить, как молодой человек вдруг взмахнул руками и отправил его в полет.
Армия " Великое небо " была одной из восьми армий Востока, поэтому ее члены, естественно, очень гордились своими статусами. Как только другие солдаты увидели, что кто-то без предупреждения ударил их товарища, более 10 человек немедленно окружили преступника.
Прежде чем они успели что-то предпринять, мужчина средних лет, стоявший рядом с молодым человеком, резко взмахнул руками и сжал кулаки, отчего в воздухе появились большие желтые отпечатки ладоней, прижав к Земле военных.
— Он первоклассный боевой мастер! — в тревоге воскликнул офицер Великого неба.
— Какая дерзость! Как ты смеешь оскорблять нашего молодого господина! Может быть, военные Великого неба хотят начать войну с семьей Санюань Сюй? — гордым ледяным голосом произнес старик лет шестидесяти.
Его слова заставили офицера вздрогнуть, и он тут же вспомнил приказы своего начальства.
Имена всех влиятельных семейств внезапно вспыхнули у него в голове.
Семья Санюань Сюй, которая занимала 9-е место среди древних боевых семей, была известна своей властной манерой. Родословная этой семьи обладала мощью ядер истока элемента земли, так что это была не та сила, с которой стоило связываться.
Согласно мифу, если бы гроссмейстеры этих семей объединили свои боевые силы, они могли бы развязать разрушительные, сотрясающие землю действия, с которыми было бы чрезвычайно трудно справиться.
Поэтому нельзя было обижать членов этих влиятельных семей. Таковы были приказы их начальства.
— Ох, я и не знал, что это молодой мастер Сюй. Я прошу прощения за поведение моего подчиненного. Хотя его плохое зрение причинило молодому мастеру Сюй некоторые неудобства, я надеюсь, что молодой мастер будет великодушен и сможет простить его на этот раз.
Офицер Неба, который говорил в данный момент, был высокопоставленной элитой, поэтому обычно ему не приходилось мириться с кем-либо. Однако в данных обстоятельствах все, что он мог сделать — это проглотить свой гнев.
— Если у него плохое зрение, то он не нуждается в своих глазах! — сказал молодой человек, делая когтистое движение рукой.
Глаза молодого солдата, преградившего ему путь, расширились, и из глазниц потекла свежая кровь.
Остальные солдаты были в ярости. Они были воинами, элитой Великого неба, поэтому никто из них никогда не испытывал такого унижения.
Нет, это было не просто унижение. Это была явная вендетта, подпитываемая горькой обидой.
Офицер тоже больше не мог этого выносить. Эти говнюки были явно ненасытны! Когда он яростно взревел и приготовился повести остальных солдат вперед, к нему подошел офицер средних лет.
Хоть его пристальный взгляд был полон ненависти, он ограничил солдат и заставил их немедленно уйти. 
— Сэр, я не могу принять это! — молодой офицер взвыл, и в его голосе послышалась невыносимая боль.
Офицеру средних лет тоже было нелегко. Он взглянул на своего самого доверенного подчиненного с намерением сказать несколько слов утешения, но в конце концов все, что он мог сделать, это вздохнуть и сказать: — Общая картина! Посмотрите на это со стороны и с возможными последствиями!
Самый высокорейтинговый ресторан Чананя назывался обывателями Уникальным рестораном. Здесь подавали лучшее вино Альянса Да, а также лучшие деликатесы со всего мира. В этом месте можно было даже заказать крайне редкое мясо зверей.
Вполне естественно, что такое место, как этот уникальный ресторан, имело хорошую репутацию. Весь город Чанань хвалил его, так что никто никогда не смел учинять там неприятности.
Тем не менее, в настоящее время за одним из столиков сидел мужчина, что хихикал и пытался потащить за собой красивую леди, что до этого наслаждалась своей едой. Однако этот мужчина не собирался отпускать ее.
— Пойдем со мной, и ты получишь самую лучшую еду и вино. Ха-ха-ха! — Мужчина, которому было около 20 лет на вид, был худощавого телосложения, но его лицо выглядело немного синим.
Пока он говорил, одна из его рук двинулась, чтобы коснуться лица леди.
Дама отчаянно сопротивлялась, но ее усилия, казалось, лишь больше ободряли мужчину. Он не только не отпустил ее, но и начал смеяться еще громче!
— Мне просто нравится смотреть, как ты борешься! Ты действительно очаровательна, когда действуешь таким образом! Твоя красота растрачивается впустую в этом Чанане. — Мужчина вдруг схватил палочку для еды и бросил ее в сторону.
Палочка для еды попала в лицо молодому человеку, который лежал на полу со сломанной ногой.
— Этот человек — настоящее позорище. Даже если ты станешь наложницей, но только в том случае, если последуешь за мной, по крайней мере, я буду хорошо обращаться с тобой. Ты будешь вести жизнь слишком прекрасную, чтобы можно было описать ее словами!
Внезапно, более 10 солдат гвардии Кои бросились к ним. Увидев стройного мужчину, они сразу поняли, что происходит.
— Сэр, мы понимаем, откуда вы пришли, но мы надеемся, что вы не будете причинять нам всем неудобства, — сказал лидер группы вежливым тоном.
Молодой человек громко расхохотался. — Раз уж вы так тактичны, я позволю вам сохранить немного вашего достоинства.
Затем он взглянул на красивую женщину и сказал: — Ты видишь это? Простые люди думают, что с этими людьми лучше не связываться. Лично я думаю, что они не более чем собаки. Собаки, чьи ноги я могу сломать в любой момент!
Хоть у солдат гвардии Кои были чрезвычайно уродливые злостные выражения на лицах, они все держали свои рты крепко закрытыми.
— Ты видишь это? Я ведь член семьи Сон, понимаешь? Если кто-нибудь снова доставит мне неприятности, папа оторвет вам головы! — Стройный мужчина достал значок и помахал им.
Солдаты гвардии Кои немедленно начали уходить. Вдруг кто-то закричал: — Как ты можешь позволить этому человеку бесчинствовать? Ты же из гвардии Кои!
— Эта ситуация находится не под юрисдикцией Кои. Этот вопрос будет решаться гвардией Кровавого удара. Это не наша ответственность. До свидания!
Как только солдаты Кои удалились, по залу ресторана прокатился дружный смех.
Тот же самый смех эхом разносился по отелям, площадям, улицам...
Тиранические люди, молодое поколение древних боевых семей появились по всему Чанань, как ветер, проносящийся по городу, возвещая о надвигающейся буре.
На улицах не было видно ни одного члена ГКУ, которые, как предполагалось, были ответственны за это.



Глава 205. Потомки Богов 



Гу Цзяньгуан весь дрожал.
На самом деле он смог взобраться на место вице-комиссара только потому, что за последние несколько лет авторитет и сила ГКУ были полностью подорваны. Они оказались в таком тяжелом положении, что даже наполовину компетентные люди смогли попасть в их отряды.
— Мы действительно собираемся прятаться, сэр? — возмущенно спросил молодой парень.
Гу Цзяньгуан разозлился. Он действительно презирал этого подростка. Черт возьми! Только потому, что он был возмущен, это не означало, что он мог спровоцировать его! Разве люди не говорили всегда через свою силу? Кто же захочет быть трусом и терпеть такое разочарование, будучи вынужденным скрывать его? Было бы очень приятно, если бы они просто подошли и убили всех, кто нарушает покой города. Но неужели у этого подростка действительно есть мужество, чтобы сделать это? Пытаться спровоцировать Гу Цзяньгуана было бесполезно!
Хоть Гу Цзяньгуан молча проклинал импульсивного подростка, он не сказал ничего оскорбительного в его адрес вслух. Вместо этого он тактично успокоил молодого человека.
— Мы не можем позволить себе провоцировать молодое поколение этих древних родов. Лучше всего в данной ситуации — не доставлять еще больше неприятностей. Не волнуйтесь так. Просто занимайтесь своими делами, и все будет хорошо. Они просто повеселятся и уйдут. 
Гу Цзяньгуан перевел взгляд на остальных. — Почему эти люди проделали весь путь до Чананя только для того, чтобы доставить нам неприятностей? Это потому что...
Гу Цзяньгуан не осмелился закончить это предложение. Хотя он не мог позволить себе оскорбить молодое поколение этих древних боевых семей, он также не хотел оскорблять своего нового комиссара.
Он также считал себя частью элитного класса, поэтому у него не было причин сплетничать и сеять семена сомнения в их рядах. Если бы его слова достигли ушей комиссара и обидели бы его, он мог бы убить Гу Цзяньгуана так же легко, как муравья.
— Мы должны доложить об этом комиссару? — снова спросил подросток-солдат ГКУ.
— Учитывая темперамент комиссара, эти люди явно пытаются спровоцировать его и заставить действовать по своему усмотрению. А после они придумают ложные обвинения и повесят все на гвардию Кровавого удара. Я бы лучше ничего не делал и пропустил эти речи мимо ушей!
— Если что-то случится, я боюсь, что даже Альянс окружных прокуроров не будет на нашей стороне. Те древние боевые семьи уже сделали это...
Гу Цзяньгуан еще не закончил говорить, когда вдруг глубоко вздохнул. Хотя он был труслив и боялся попасть в беду, он все же был довольно умным и проницательным человеком.
— Уже сделали что? — внезапно спросил глухой голос, напугав Гу Цзяньгуана так сильно, что его душа едва не покинула тело.
— Приветствую Вас, Комиссар! — Гу Цзяньгуан и все остальные почтительно поприветствовали Ло Юньяна.
Ло Юньян, который был одет в кроваво-красную униформу ГКУ, которая символизировала его статус, взглянул на Гу Цзяньгуана и других, прежде чем он сказал ледяным тоном: — Что я велел тебе сделать, Гу Цзяньгуан? Почему ты не доложил мне?
— Сэр, недовольство между вами и древними боевыми семьями уже и без того накалилось. Древние семьи действуют таким образом, потому что у них есть скрытые мотивы. Они пытаются вывести вас из себя! Хоть я и считаю, что уже слишком поздно поддерживать мир, я беспокоюсь, что если мы спровоцируем их, то ответственность ляжет на ваши плечи.
Гу Цзяньгуан стиснул зубы, когда он освободил все свои сдерживаемые чувства. — 13 восточных городов, в основном, угрожают волку конопляной палкой. Хоть у Альянса Да есть табу-оружие, древние боевые семьи имеют много боевых гроссмейстеров. Кроме того, они также обладают секретными навыками, которые передавались их семьям их же предками в течение многих лет.
— До апокалипсиса эти тайные навыки могли быть не очень эффективными. Они даже могли бы считаться простыми трюками. Однако теперь они стали грозными методами убийства.
— Более того, родословная этих древних семей превосходит родословную обычных людей Альянса Да. Этих людей учат, что они — потомки Богов. Раньше, когда божественная сила была не так очевидна, они приспосабливались к большинству людей. Однако появление шестого фактора позволило им действовать подобно богам.
— Благодаря табу-оружию, которым мы обладаем, древние воинские семьи все еще боятся Законодательного собрания 13 восточных городов.
— Однако 13 восточных городов всегда боялись предпринимать действия против них. Мы не только боимся их огромной разрушительной мощи, но также боимся, что они могут склониться к 17 западным городам. Если бы это случилось, то даже Боевой Бог не смог бы объяснить этого.
Гу Цзяньгуан сказал все это на одном дыхании. Он считал своим долгом поделиться своими рассуждениями и беспристрастным анализом с новым комиссаром ГКУ.
К сожалению, все, что он получил взамен, было пощечиной от Ло Юньяна. Хоть Гу Цзяньгуан был боевым мастером второго класса, он все еще не мог увернуться от этого удара.
— Эти люди уже лезут тебе на голову и мочатся на тебя, а ты все еще продолжаешь вести себя как трус. Для чего ты вообще полезен? Отныне ты будешь просто обычным солдатом гвардии Кровавого удара! — Ло Юньян повернулся к другим присутствующим солдатам. — И где же эти люди? 
— Сейчас они собрались в уникальном ресторане. Там собралось много молодых мастеров из по меньшей мере 17 древних семей. Говорят, что они заказали самую большую развлекательную компанию Чанань... — Солдат, который ответил, поперхнулся на полуслове.
Благодаря его силе разума, Ло Юньян сразу понял, что он собирался сказать. Он похлопал молодого солдата по плечу и сказал: — Пойдем, арестуем этих людей!
С этими словами он вышел из комнаты.
Когда он увидел, что Ло Юньян шагнул вперед, молодой солдат стиснул зубы и последовал за ним. Оставшиеся солдаты некоторое время колебались. В конце концов, лишь горстка из них последовала за ним.
— А как же Вы, вице-комиссар? — спросили несколько подчиненных Гу Цзяньгуана, когда они окружили его.
Гу Цзяньгуан пренебрежительно махнул рукой. — Не называй меня больше вице-комиссаром. Теперь я обычный солдат ГКУ.
— Сэр, в наших сердцах вы всегда будете нашим вице-комиссаром, — сказал один из них с льстивым тоном.
Гу Цзяньгуан ударил этого человека по лицу. — Ты что, мать твою, пытаешься втянуть меня в неприятности? Комиссар уже объявил об этом. Хоть он никогда не смог бы прикоснуться к этим древним семьям, если бы он захотел забрать мою жизнь, все, что ему нужно было сделать — это протянуть руку!
Гу Цзяньгуан беспомощно покачал головой. — Я могу винить только себя за то, что вел себя как собака в яслях. У всего есть причина и следствие. Если комиссар пойдет по этому пути, он обязательно все взорвет!
Хоть уникальный ресторан был ярко освещен, среди этой яркой обстановки была только одна группа посетителей. Каждому из этих 45 человек в этой группе было около 20-и лет. Место было особенно шумным.
В центре группы стояли двое мужчин. У одного из них было красивое лицо, которое выдавало в нем принадлежность к богатым людям, без изъяна и ухоженное. В данный момент он поднимал свой бокал вина. Молодой человек казался весьма изысканным.
У другого мужчины была высокая, массивная фигура и мускулы, которые отдавали в свете ламп металлическим блеском. Оба они могли легко заставить трепетать сердце молодой девушки.
— Брат Ян, я бы хотел произнести тост за тебя. Поздравляю с прорывом к боевому гроссмейстеру — Мужчина с утонченным лицом усмехнулся.
Брат Ян уверенно рассмеялся. — Ничего особенного в этом не было. Разве ты сам этого не сделал?
— Если подумать, у семьи Ли очень хорошая родословная. Вы все способны поглощать шестой фактор и превратить его в источник энергии. Ваша семья должна занимать второе место среди самых влиятельных семей.
Младший брат сверкнул улыбкой и сказал: — Мы все обладаем Божественной родословной. Мы рождены для того, чтобы нас уважали. Как могли обычные люди сравниться с нами?
— Я должен сказать, что на этот раз я действительно не одобряю решение старейшин. Мы должны заставить 13 восточных городов запомнить, что они не должны провоцировать нас снова!
— Кто позволил бы кому-то, кто занимает второе место в Небесном списке, стать комиссаром гвардии кровавого удара? Они явно пытаются схлестнуться с нами!
Услышав этот обмен репликами, молодой человек из семьи Санюань Сюй рассмеялся. — Второе место в Небесном списке? Я думаю, что он должен занять второе место в списке Хвастунов!
— Мы сделали столько всего, а они даже пальцем не посмели пошевелить! Ха-ха-ха! Мы с важным видом вошли в Чанань, где он должен был находиться, но он так и не осмелился показаться.
— Я поспрашивал вокруг, и похоже, что у него есть родственник, который управляет компанией здесь. Давайте завтра же отправимся туда и разобьем его вдребезги!
Раздался взрыв улюлюкающего смеха. Однако у тех немногих мужчин средних лет, что следовали за ними, были уродливые выражения на лицах.
— Окружите их! Не позволяйте ни одному из них сбежать! — закричал чей-то голос.



Глава 206. Око за око 



Хоть район вокруг уникального ресторана был центральной точкой ночной жизни города, в ту ночь он был смертельно тихим.
Солдаты гвардии Кои уже заблокировали окружающие здания и посоветовали всем не входить в этот район.
Гвардия Кои была одной из 11 главных сил Востока (8 армии и 3 гвардии), поэтому предупреждения солдат были очень эффективны. Каждый раз, когда кто-то слышал о ситуации в уникальном ресторане, их первой реакцией было воздержаться от поездки туда.
Когда солдаты Кои выполнили эту предупредительную задачу, они все начали расслабляться.
— Черт возьми! Это явно работа ГКУ. Почему мы должны подтирать им их задницы? Как это отвратительно! — горько пробормотал мужчина, затягиваясь сигаретой.
— Что случилось? У тебя было свидание сегодня вечером, брат? 
— Ну и ну! Я пригласил танцовщицу на свидание, но похоже, что сегодня я ее не увижу!
Когда мужчины собирались вместе, они всегда говорили о женщинах, независимо от настроения, в котором находились. Пока все дружно хохотали, кто-то вдруг хихикнул. — Забудь о своем свидании. Мы действительно не знаем, как долго это продлится! Если нам придется возлагать надежды на ГКУ, это, вероятно, займет довольно долгое время. Я боюсь, что они все просто струсили!
Говоривший был мягким на вид парнем лет двадцати с едва заметной гордостью в глазах.
Когда они все повернулись к этому молодому человеку, все немедленно закрыли рты. Хоть им не очень нравился этот парень, они немного боялись его, потому и оставались тихими.
Молодой человек гордо поднял голову. Он уже привык к этому неловкому молчанию. В глубине души он знал, что эти люди поступали так, потому что он был сильнее их. Что за кучка идиотов! Они просто завидовали его успеху! Почему они не попросили у него совета, вместо того чтобы прятаться?
Как раз в тот момент, когда он собирался обратиться к ним с речью и открыть им глаза, раздался чей-то голос. — Окружите их! Не позволяйте ни одному из них сбежать!
Хоть эти особенные солдаты Кои не были экспертами высшего уровня, у них всех был очень острый слух, поэтому они могли сказать, что голос доносился со стороны уникального ресторана.
Они на мгновение застыли на месте с ошеломленным выражением на лицах.
Затем все в панике бросились в сторону ресторана. Хоть они сказали, что не хотят заботиться об этом, они все еще были ответственны за эту область. Если случится что-то серьезное, они не смогут взять на себя такую ответственность.
Когда они прибыли, сцена перед уникальным рестораном оставила их ошеломленными.
Снаружи ресторана стояла горстка солдат ГКУ, которые окружили выход. Посреди этих солдат гордо возвышалась одинокая фигура.
Все пришли в себя, когда увидели эту кроваво-красную униформу.
Это был комиссар!
Хоть они никогда раньше не видели такого вида одежды, они все же могли сделать вывод об этом немедленно, потому что видели форму своего собственного комиссара. Хоть униформа трех гвардий была разного цвета, их стиль был более или менее похож.
Пришел комиссар ГКУ. Молодой Ло Юньян, сменивший предыдущего комиссара ГКУ, наконец-то появился на " сцене ".
— Они ждут возможности нанести удар? — спросил кто-то с дрожью в голосе.
Молодой человек, которого товарищи недолюбливали, с гордостью наблюдал за кроваво-красной фигурой, стоявшей рядом.
Хоть он знал, что разница между ним и этим человеком была действительно большой, это не остановило ревность, которую он чувствовал глубоко внутри.
— Я боюсь, что у него не хватит духу сделать это!
Остальные были недовольны, услышав это. Пусть у них не было какого-либо представления о Ло Юньяне, три гвардии все еще должны были вести себя как семья перед посторонними. 
Однако этот молодой человек имел значительное влияние, поэтому они не хотели оскорблять его ради Ло Юньяна, с которым они даже не были знакомы.
Внезапно раздался чмокающий звук.
Молодой человек вскрикнул от удивления, когда в него с неизвестной стороны бросили кирпич. Кирпич врезался ему в лицо, заставив скривиться от боли.
— Тот, кто услышит свое имя, должен немедленно выйти! — Тот же самый равнодушный голос снова раздался снаружи уникального ресторана.
Ни один из солдат гвардии Кои не осмелился заговорить. Хоть они были довольно далеко, комиссар ГКУ действительно смог услышать то, что они говорили ранее. Вот почему он использовал таинственный метод, чтобы послать в них кирпич.
Это было достаточным доказательством того, что комиссар ГКУ оправдал свою репутацию. Он также казался человеком, который жаждет мести за малейшие оскорбления в свою сторону.
— Сэр, молодые хозяева нашей семьи устраивают пир. Мы бы хотели, чтобы вы немедленно ушли — Двое мужчин медленно вышли из уникального ресторана. Хоть их внешность не была примечательной, у обоих были пылающие руки. У одного из них руки были в фиолетовом пламени, а у другого — в красном.
— Эти двое из древней семьи. Их группу называют Четырьмя демонами. Они — боевые гроссмейстеры, -сказал слабый на вид молодой солдат гвардии Кои. Хоть его статус в гвардии Кои не был высоким, его способность запоминать детали сделала его любимым среди своих товарищей.
Сразу два боевых гроссмейстера!
Все вдруг почувствовали крайнее беспокойство. Для них люди уровня боевых гроссмейстеров были просто недосягаемыми в данный момент.
Некоторые из них даже никогда раньше не видели сражений между гроссмейстерами.
— Кто эти люди? — спросила кроваво-красная фигура, стоявшая на площади.
— Это братья Мо, Мо Нань и Мо Бэй. Полгода назад они вдвоем убили офицера Цинь, одного из 10 старших полковников гвардии Кровавого удара, потому что офицер Цинь препятствовал им...
Солдат Ши Тянья из ГКУ обычно полагался на свою удачу. Хоть он знал, что все это может привести его к смерти, он все же стиснул зубы и решительно заговорил, отвечая на вопрос.
Холодный блеск мелькнул в глазах Мо Наня и Мо Бэя, которые пристально посмотрели на Ши Тянью, прежде чем повернуться к Ло Юньяну и с энтузиазмом сказать: — Комиссар Ло, говорят, что прямой человек не прибегает к инсинуациям. Почему вы пытаетесь бросить вызов нашим древним семьям?
Это был проблемный вопрос.
Пока они вдвоем противостояли Ло Юньяну, группа молодых людей стояла на верхнем этаже уникального ресторана и смотрела на кроваво-красную фигуру, стоящую с прямой осанкой и бесстрашно смотрящей на своих оппонентов.
Рядом с этими молодыми людьми стоял старик с безмятежным выражением лица. У старика были большие сухие пальцы, которые делали его похожим на гниющее дерево.
Хотя все присутствующие молодые люди, казалось, немного побаивались его, когда они смотрели на него, они изображали добродушные улыбки.
Старик пристально смотрел на Ло Юньяна.
— Это просто чушь собачья! — Сказал Ло Юньян, размахивая руками и высвобождая одну из форм " Кулаки дракона, сжигающего небеса " — " Имперский дракон, захвативший замок ".
Мо Нань и Мо Бэй не были тормозами, поэтому, когда они увидели, что Ло Юньян сделал свой ход, они немедленно взмахнули руками, и два луча света, один фиолетовый и один красный, выстрелили в сторону Ло Юньяна.
Любой обычный гроссмейстер нашел бы их методы чрезвычайно сильными. Однако разница между ними и тремя Пламени сущности, которое произвел Имперский дракон Ло Юньяна, была слишком большой.
Фиолетово-красный источник энергии тут же разлетелся вдребезги, и оба брата Мо тяжело приземлились на землю.
Два боевых гроссмейстера больше не вступали в драку. Они только ждали своего пленения.



Глава 207. Два последовательных захвата 



Хотя Мо Нань и Мо Бэй не считались высокопоставленными личностями среди древних боевых семей, они все еще были боевыми гроссмейстерами.
Независимо от того, где они находились в этом мире, гроссмейстеры всегда пользовались уважением окружающих. Поэтому статус братьев Мо никоим образом не был низким.
В отличие от молодых членов этих древних семей, они пришли в Чанань не для того, чтобы создавать проблемы. На самом деле у этих двоих была четкая цель: защита!
Они были сопровождающими этого молодого поколения. Тем не менее, на этот раз было довольно много сопровождающих, поэтому два брата не особо выделялись среди них.
Хоть они были боевыми гроссмейстерами, их подавили сразу же, как только они заняли позицию.
У младших членов этих боевых семей, наблюдавших за происходящим сверху, а также сопровождавших их гроссмейстеров, были чрезвычайно уродливые выражения на лицах. 
Эта провокация была решением, которое было одобрено старейшинами древних семей. Цель состояла в том, чтобы найти правильные причины для этого и не дать высшему руководству 13 восточных городов выход из этого затруднительного положения.
Они не хотели, чтобы 13 восточных городов использовали табу-оружие против них и вызвали кровавую бойню.
Конечно, они также не могли позволить запугивать своих людей. Таким образом, различные древние семьи направили несколько боевых гроссмейстеров для защиты молодого поколения.
Благодаря этой сильной поддержке, большинство молодого поколения чувствовали, что это была расслабляющая поездка. Они могли бы просто получать столько удовольствия, сколько захотят.
Кроме того, им было приказано хорошенько " повеселиться " во время поездки.
Поначалу все шло по плану. Что бы они ни делали, Альянс окружных прокуроров это терпел. Ни один человек из ГКУ не появился на горизонте. Все только проглотили свой гнев и молча страдали.
Однако хорошее время имеет свойство заканчиваться. Как только они начали самовольничать, появился Ло Юньян. Хоть они на самом деле были не очень-то высокого мнения о нем, первым действием этого сукиного сына было подавление двух боевых гроссмейстеров.
— Какая дерзость! Неужели ты думаешь, что наши древние семьи так легко запугать? — несколько человек закричали с балкона, когда 10 боевых гроссмейстеров ринулись вниз из уникального ресторана.
Каждый из них был холоден и сдержан. Хотя они еще ничего не сделали, каждый мог чувствовать, что, как только они начнут действовать, они будут действительно сильными противниками.
Ло Юньян насмешливо посмотрел на группу боевых гроссмейстеров. Тем временем один из братьев Мо громко провозгласил: — Ло Юньян унизил наши семьи! То, что он сделал, непростительно! Убейте его!
— Его боевое мастерство достойно похвалы, поэтому никто не должен пытаться втянуть его в бой один на один.
Появление боевых гроссмейстеров заставило солдат ГКУ, которые следовали за Ло Юньяном, начать бесконтрольно дрожать.
Пусть они были в восторге, когда их босс сразу же подавил двух боевых гроссмейстеров, аура, которую излучала эта группа необычных людей, заставила их сердца наполниться страхом и ужасом.
Руки Ло Юньяна были сцеплены за спиной, когда он тихо сказал: — гвардия Кровавого удара занимается этим вопросом. Если вы посмеете воспрепятствовать правосудию, то будете считаться преступниками.
— Ты очень много говоришь, Ло Юньян. Ты определенно не можешь быть обычным, если уж занимаешь 2-е место в Небесном списке, но ты действительно думаешь, что смог бы остановить нас всех самостоятельно? — Холодно спросил гроссмейстер среди группы, что спустилась с балкона, которому на вид было лет 50. — Послушай мой добрый совет. Немедленно отпусти братьев Мо и извинись. Если ты это сделаешь, то и я сделаю...
— Вы думаете, что превосходите меня числом? Ха-ха! — Ло Юньян прервал гроссмейстера прежде, чем тот успел закончить предложение. 
Лицо гроссмейстера исказилось судорогой, когда он увидел, как Ло Юньян насмехается над ним. Хоть он знал, что его база развития не может сравниться с базой развития Ло Юньяна, он был членом группы. Между тем, было ясно, что Ло Юньян будет сражаться в одиночку.
— Над чем это ты смеешься? Неужели ты думаешь, что я не имею права так говорить? — Теперь гроссмейстер казался разъяренным.
Он считался большой шишкой среди древних боевых семей, поэтому он не мог позволить Ло Юньяну унизить их таким образом.
Ло Юньян пристально посмотрел на ведущего военного гроссмейстера, прежде чем равнодушно сказал: — Я этого не говорил. Я просто не думаю, что вы, ребята, способны подтвердить свои слова действием.
Солдаты гвардии Кои, стоявшие поодаль, были ошеломлены, когда услышали это. Некоторые из них даже застыли на месте.
— Что за черт? Это действительно впечатляет! — восхитился молодой солдат гвардии Кои. — Если бы я мог сказать что-то подобное столь же уверенно, то после таких слов и умереть было бы не жаль.
Ши Тянья и другие солдаты ГКУ смотрели на Ло Юньяна с восхищением. Хоть они смутно чувствовали, что его слова прозвучали чересчур громко, по крайней мере гнев, накопившийся в их сердцах, наконец-то вырвался наружу.
— Хорошо, хорошо... Ты действительно достаточно безумен! — Гроссмейстер маниакально рассмеялся, указывая пальцем на Ло Юньяна. — Если ты не слишком высокого мнения о нас, то не станешь винить нас за то, что мы плохо " играем "! Братья, этот человек нас не уважает. Я думаю, что мы должны ударить все вместе и показать ему нашу коллективную мощь.
Как только он это сказал, группа гроссмейстеров двинулась вперед. В мгновение ока различные атаки полетели на Ло Юньяна со всех сторон.
Когда гроссмейстеры увидели, как Ло Юньян подавил братьев Мо, они сразу же почувствовали, что никто из них не сможет противостоять ему, если они нападут поодиночке.
Напасть толпой на него было бы лучшим вариантом.
Когда Ло Юньян наблюдал, как боевые гроссмейстеры устремились к нему, его диск Будды взлетел в воздух и раскололся на 72 диска, образуя легкую сеть, которая охватила боевых гроссмейстеров в свой капкан.
Боевые гроссмейстеры не были обычными людьми, поэтому они могли понимать и сотрудничать друг с другом, не говоря ни слова.
Однако едва они успели пошевелиться, как их внезапно сковала эта бесконечная световая сеть. Слабый гроссмейстер закричал и поспешно попытался отступить.
Но было уже слишком поздно. Когда он отступал, два блестящих диска Будды мелькнули над его головой, и тени дисков Будды в одно мгновение отрезали ему руку.
Гроссмейстер испытывал сильную боль, когда он отчаянно выталкивал источник энергии из своих ладоней, пытаясь помешать дико вращающимся дискам Будды приблизиться к нему.
На верхнем этаже уникального ресторана царила мертвая тишина.
Младшие члены древних семей побледнели, глядя на кроваво-красную фигуру, гордо стоящую перед противниками, словно гордое божество, сложив руки за спиной.
Кроваво-красный цвет униформы Ло Юньяна внезапно стал похож на настоящую кровь.
Брат Ян быстро повернулся к сморщенному старику и сложил ладони рупором. — Сэр, они... Они, вероятно, не смогут долго продержаться!
Старик утвердительно кивнул головой. — Похоже, мы действительно столкнулись с грозным врагом.



Глава 208. Бесконечная река небесных клинков 



Раньше многие выходили за шерстью и возвращались домой остриженными. Чтобы предотвратить подобные вещи, нужен был хороший защитник.
Хоть эта провокация была всего лишь одной простой операцией, был шанс, что они обожгут свои руки. Если бы это произошло, древние семьи потеряли бы лицо.
Поэтому, ради сохранения своего достоинства, они послали кого-то, кого считали высшим авторитетом.
Старик, который выглядел как гниющее дерево, был гарантией успеха этой операции. Он пришел сюда только с одной целью — уберечь всех от неожиданностей.
По словам влиятельных старейшин семьи, которые убедили его сделать это, ему в принципе ничего не придется делать, просто присутствовать рядом.
Однако теперь у старика не было иного выбора, кроме как начать действовать. 
— Старый Чжу Циньюнь просит комиссара Ло о временном прекращении огня, — произнес низкий, мощный голос, эхом отразившийся от балкона уникального ресторана.
Когда он услышал этот голос, Ло Юньян внезапно подумал кое о чем. Он уже слышал это имя раньше.
Пока он обдумывал это, вращающийся диск Будды продолжал свистеть в воздухе без всякого намерения остановиться.
Слабая ярость вспыхнула в глазах Чжу Циньюня. Хоть он также был боевым гроссмейстером, он больше не был в Небесном списке, потому что он скрывался в течение многих лет. Однако его репутация была необычайной, а авторитет-бесспорным.
Тот факт, что Ло Юньян не прекратил атаковать, был оскорбительным.
Единственная причина, по которой он этого не сделал, состояла в том, что другая сторона сама напросилась на этот бой. Как он мог просто остановиться, потому что они попросили об этом?
Тем временем Ши Тянья попятился назад.
Его немногочисленные товарищи, которые следовали за ним, тоже начали отступать. Как только они это сделали, их сердца наполнились волнением.
Их смелый и могущественный комиссар позаботится о том, чтобы в будущем ГКУ не оказалась на дне 11 главных сил Востока. Последователи этих древних семей больше не будут буйствовать. Ло Юньян не боялся положить этому конец или просто утереть всем носы.
Когда эти волнующие мысли заполнили их головы, они стали свидетелями величайшего чуда, которое когда-либо видели в своей жизни.
Они увидели, как с неба падает река.
Река, состоящая из вздымающихся отвесных волн, лилась с вершины уникального ресторана, высота которого превышала 100 метров.
Ши Тянья был ошеломлен. Окружающие солдаты гвардии Кои, а также шумные люди, которые собрались, чтобы посмотреть это зрелище, не могли поверить в то, что они видели.
С неба текла река.
Казалось, что исток реки находится на небесах. Река была подобна силе, которой не могло противостоять ни одно живое существо. Когда он спускался, Ши Тянья и все остальные ясно видели, что его целью были диски Будды Ло Юньяна.
Ло Юньян был первым, кто отреагировал на это плотное скопление клинков. Он также был способен ощутить непобедимую силу внутри этих отблесков.
У него вдруг возникло ощущение, что река черпает силу из неба и земли.
Этот эксперт был даже сильнее, чем Фэн Инли!
Ло Юньян сразу же решил, что лучший способ двигаться дальше — это управлять своими дисками Будды, атаковать волны клинков и разделить эту бурлящую реку.
Однако, если бы он сделал это, то сильные бойцы, которые в настоящее время были пойманы в ловушку внутри дисков Будды, смогли бы сбежать.
Ло Юньян призвал свои диски Будды ускориться, в то время как сам взлетел в воздух и выпустил другую форму Кулаков Дракона, сжигающие небеса — Скрытое восхождение Дракона, прямо на эти волны клинков. 
Пурпурное пылающее мифическое пламя, чисто-белое стеклянное пламя и красновато-золотое пламя Божественного Солнца образовали трехцветного огненного дракона в воздухе. Дракон немедленно рванулся к реке волн.
Чжу Циньюнь, который был не слишком высокого мнения о вращающемся драконе, продолжал контролировать свою бурлящую реку. Хоть техника Ло Юньяна была сильна, он полагал, что в ней не было четко выраженного намерения.
Концепция намерения была границей, которую преследовали различные древние боевые семьи. До тех пор, пока прорыв совершался с определенной целью, можно было использовать силу мировых законов для создания контролируемого пространства.
Хоть этот домен не был похож на домен Далиши божественного уровня, он также не был слабее.
Чжу Циньюнь провел много лет, постигая замысел клинков этой бесконечной реки. Сейчас, когда он использовал свои приемы, они казались ему непрекращающимся потоком воды.
Несмотря на то, что Чжу Циньюнь был просто боевым гроссмейстером с обычным источником основной силы, полагаясь на намерение Бесконечной реки небесных клинков, он был способен убить другого боевого гроссмейстера так же легко, как убить собаку.
Ло Юньян был слишком высокомерен!
Дракон, созданный формой Ло Юньяна, взмыл в воздух. Когда скрытый дракон собирался подняться к небесам, бесконечная река действовала подобно слоям бесформенных оков, которые окутали Кулаки Дракона, сжигающие небеса Ло Юньяна.
Хотя Ло Юньян мог чувствовать, что сила Чжу Циньюня была слабее, чем его собственная, он все еще чувствовал, что он был ограничен.
Это чувство было для него крайне неприятным. Он чувствовал себя так, словно был заключен в кокон.
— Вы слишком импульсивны, молодой человек! — Снова крикнул Чжу Циньюнь парню.
Восторженные улыбки появились на лицах молодых людей, наблюдающих с верхнего этажа уникального ресторана, когда они увидели, что трехцветный дракон был поглощен Бесконечной рекой небесных клинков.
Всего лишь мгновение назад их сердца были наполнены страхом. Они боялись молодого человека в кроваво-красной форме, который силой подавил двух гроссмейстеров боевых искусств. Благодаря своим дискам Будды, он также загнал в угол группу из более чем 10 боевых гроссмейстеров, не оставляя им никакого места для контратаки.
В то время он казался почти божественным существом.
Тем не менее, молодой человек в настоящее время был пойман в ловушку внутри Бесконечной реки небесных клинков Чжу Циньюня.
Вырваться из этого будет нелегко.
— Неразумно встречаться с врагами на двух фронтах! — торжествующе воскликнул лощеный молодой человек.
Человек, известный как брат Ян, кивнул. — В конце концов, он слишком молод и безрассуден. Он даже не понимал, насколько силен учитель Чжу. Возможно, его труп будет похоронен в стремительном потоке учителя Чжу. Его рейтинг в Небесном списке был действительно впечатляющим!
Беззаботный смех разнесся по всему верхнему этажу уникального ресторана.
— Твои навыки, конечно, впечатляют, но этого все равно недостаточно, чтобы подавить меня. Один удар от меня — это все, что нужно, чтобы сломать его! — послышался слабый голос. Последнее слово эхом разнеслось вокруг.
В тот момент, когда Ло Юньян произнес слово " сломать ", трехцветный дракон вспыхнул и взорвался в воздухе. Огромная энергия распространилась во всех направлениях, особенно к бесконечной реке.
В одно мгновение бесконечная река высохла.
Тонкий шрам, с которого капала свежая кровь, появился на лице Чжу Циньюня.
Диски Будды продолжали вращаться с высокой скоростью, в то время как Ло Юньян и Чжу Циньюнь левитировали в воздухе. Двое мужчин уставились друг на друга, обнажив свои ауры.
Они оба ждали, что их противник проявит хоть какой-нибудь признак слабости!
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— ААА! — Внезапно воздух пронзил леденящий кровь крик.
Крик исходил от гроссмейстера, который отчаянно боролся под натянутой световой сетью. В конце концов, диск Будды разрезал его живот, разрезав его самого пополам, словно дыню!
Мужчина издал душераздирающий вопль, прежде чем умереть.
У всех вытянулись лица. Этот крик исходил от боевого гроссмейстера, чей статус на вершине альянса окружного прокурора стоил ему жизни.
— Почтенный Чжу! Поторопись и спаси нас! — гроссмейстер, у которого осталась только одна рука, кричал, изо всех сил стараясь выжить. Среди оставшихся в живых гроссмейстеров ему было труднее всего.
Если кто-то должен был пожертвовать собой, чтобы другие могли жить, то этот мужчина имел самую высокую возможность стать тем человеком. 
Чжу Циньюнь не двигался. Он стоял неподвижно, как скала, и смотрел на клинок в своей руке.
В настоящее время Ло Юньян сражался на двух фронтах. Хоть его диски Будды, казалось, были намного превосходящими силу его оппонента, он, к сожалению, потреблял много силы.
Когда диски Будды снова просвистели в воздухе, череп еще одного гроссмейстера боевых искусств был расколот надвое.
Смерть двух боевых гроссмейстеров потрясла всех. Даже на верхнем этаже уникального ресторана воцарилась мертвая тишина. Хоть брат Ян был боевым гроссмейстером, в которого его семья вложила много сил, его руки начали бесконтрольно дрожать.
Он прекрасно понимал, что в данных обстоятельствах у него просто нет возможности протянуть руку помощи. И дело было не только в нем. Никто из присутствующих не был достаточно квалифицирован, чтобы сделать это.
Прямо сейчас, все, что они могли сделать, это возложить свои надежды на Чжу Циньюня.
— Я думаю, что этот план действительно... — Голос утонченного молодого человека звучал немного грустно.
На лице брата Яна появилась мрачная улыбка. На самом деле, в глубине души он даже сочувствовал им. На самом деле это было импульсивное решение их семей.
Однако этот план был сформулирован высшими чинами различных древних боевых семей, так что даже при том, что это была полная катастрофа, никто не мог пожаловаться на их решение.
Как он мог поставить это решение под сомнение? Он был просто человеком, выполняющим план, поэтому он должен был уважать решения вышестоящих и реализовывать их стратегии, это был единственный способ, которым он мог бы выдвинуть свои собственные планы битвы и доказать, что он был мудрым.
Допрашивать высшее руководство древних родов и расстреливать их было бы действительно глупо.
Третий гроссмейстер яростно взревел от негодования. Как раз перед тем, как диски Будды смогли разрезать его, он взмыл в воздух и сконцентрировал исходную силу в своем теле в виде молота. Он тут же бросил этот молот в сторону дисков Будды.
Он не мог защитить себя, поэтому эта атака была его последней надеждой.
Внезапно, другие боевые гроссмейстеры двинулись одновременно. Хоть они все еще оставались внутри вихря дисков Будды, они все бунтовали.
Когда Ло Юньян увеличил интенсивность своих дисков Будды, Чжу Циньюнь сделал еще один шаг.
Он взмахнул длинным лезвием в своей руке и провел им горизонтальный нисходящий удар.
По сравнению с бесконечной рекой с небес, этот удар не казался сильным.
Однако выражение лица Ло Юньяна внезапно стало серьезным. В тот момент, когда лезвие ударило, он почувствовал, что он снова был ограничен.
Пространство вокруг него превратилось во вращающийся водоворот, ограничивающий его тело и уменьшающий вдвое скорость, с которой его пять меридианов поглощали энергию вокруг него.
Но это было еще не все. Что было еще более примечательно, так это то, что Ло Юньян понял, что скорость, с которой двигалось его тело, также была уменьшена вдвое.
Хоть этого можно было не бояться, эти изменения все же заставили Ло Юньяна напрячься.
Это ограничительное ощущение было повсюду, и медленный свет лезвия был на самом деле очень быстрым. У Ло Юньяна не было времени увернуться от него, поэтому он снова замахал кулаками, когда свет клинка приблизился. 
Он немедленно использовал Кулаки дракона и взорвал силу трех огней против света клинка. Однако, как только его кулаки были готовы прикоснуться к нему, свет лезвия слегка изменился.
Он вел себя как рыба, плывущая в реке, устрашающе обходя драконьи кулаки Ло Юньяна и направляясь к его шее.
Внезапно, Ло Юньян заметил слабую улыбку на лице Чжу Циньюня.
Это было нечто среднее между высокомерной улыбкой и уверенной ухмылкой.
Даже власть должна была следовать определенным правилам.
Хоть власть Ло Юньяна в последнее время продвигалась стремительно, правила истинного намерения и теории, которые Чжу Циньюнь изучал долгое время, все еще создавали разрыв между ним и Ло Юньяном в плане опыта.
Было уже слишком поздно пытаться ускользнуть от него. Сила разума Ло Юньяна все еще контролировала диски Будды, и он был слишком занят, чтобы уклониться от атаки.
В долю секунды, Ло Юньян призвал ядро истока льда и огня в своем теле и использовал Несогласованный льдисто-огненный барьер, чтобы окутать свое тело.
Клинок врезался в Несогласованный барьер. В мгновение ока свет уже наполовину прорвался сквозь барьер. Тем не менее, Ло Юньян уже убрал свои Драконьи кулаки.
Он уже собирался снова пустить в ход эту форму, как вдруг вспомнил о рыбообразном клинке. Просветленный, Ло Юньян указал пальцем прямо на световой клинок.
Чжу Циньюнь не обратил никакого внимания на этот жест. Он был уверен, что сможет избежать Кулаков дракон, сжигающие небеса. А что еще может сделать этот палец?
Однако, когда холодная ледяная сила и яростная огневая мощь собрались в его пальце, Чжу Циньюнь почувствовал, как будто он был под прицелом массы странной энергии.
Он не мог спрятаться, и у него не было никакого способа избежать этого удара.
Кроме того, он смутно чувствовал, что эта сила была сильнее, чем его бесконечные клинки.
Чжу Циньюнь использовал длинное лезвие и попытался без колебаний прицелиться в палец.
Он должен был блокировать этот удар. Он просто не мог позволить этой энергии разрезать свое тело.
Бум!
Когда световой клинок столкнулся с пальцем, сила трех огней и холодная Ци разрушили световой клинок Чжу Циньюня мощным взрывом.
Тело Чжу Циньюня ощущалось как пуля, что врезалась в стену и больше не была пригодна для атаки, когда его сдуло прочь. Длинный клинок, которым он пользовался столько лет, разломился на две части в одно мгновение.
— Это... Это и есть истинное намерение? — В страхе спросил Чжу Циньюнь, пытаясь подняться на ноги.
— Нет, это Богоубийца! — Ло Юньян сделал шаг вперед, достигнув Чжу Циньюня.
— Выдающиеся талантливые молодые люди рождаются в каждом поколении. Каждый будет править в своих собственных владениях долгие годы! Этот старик может смириться со своим поражением. Я боюсь, что эти люди действительно приняли неверное решение.
Чжу Циньюнь кашлянул. — Однако эти древние боевые семьи обладают огромными ресурсами и властью. Они... Они не забудут тебе этого и еще напомнят о себе!
— Напомнят о себе? Это зависит от меня — ледяным тоном сказал Ло Юньян, глядя на Чжу Циньюня. — Заложите руки за голову и встаньте на колени, когда спуститесь. Убейте любого, кто попытается оказать сопротивление! — негромко приказал Ло Юньян молодым членам древних семей и своим людям.
Хоть выражение его лица и тон были нормальными, люди наверху уникального ресторана и боевые гроссмейстеры, все еще сражающиеся с дисками Будды, услышали предупреждение в его голосе: они больше не смогут убежать, даже если захотят!
Приказ Ло Юньяна заставил даже воздух вокруг них застыть, что уд говорить обо всех остальных.
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— Твою мать! Это должно быть самое жестокое обращение, которому когда-либо подвергались молодые члены этих древних военных семей! — сказал солдат гвардии Кои несколько печальным и одновременно восхищенным тоном, наблюдая за происходящим.
Кроваво-красная фигура, стоявшая со сложенными за спиной руками, была величественна, как горный пик, и холодна, как лед.
Вернувшись в Генеральный штаб армии Восходящего дракона в Чанане, Император пламени с нетерпением ждал новостей. Когда он получил известие, что Ло Юньян победил Чжу Циньюня, он почувствовал целый набор сложных эмоций. Он действительно не знал, что сказать. Этот сукин сын всегда делал самые неожиданные вещи. Иногда Император пламени был поражен, а иногда ему хотелось сделать выговор Ло Юньяну. Однако в конце концов он всегда был доволен этим парнишкой.
Император пламени слишком хорошо знал, что за человек этот Чжу Циньюнь. Возможно, у него и не было большого авторитета, но, если бы им пришлось сражаться не на жизнь, а на смерть, Император пламени не смог бы даже выдержать удар клинка от Чжу Циньюня.
Древние боевые семьи были действительно усердны в том, чтобы заставить Чжу Циньюня действовать в качестве опекуна для их провоцирующих общественность молодого поколения.
Однако несмотря на то, что он был очень силен, Чжу Циньюнь все еще не мог сравниться с Ло Юньяном. 
— Очень хорошо! — Император пламени трижды хлопнул в ладоши от восторга. — А как сейчас обстоят дела?
— Ло Юньян в настоящее время убивает боевых гроссмейстеров древних боевых семей. Шесть боевых гроссмейстеров уже погибли насильственной смертью.
Губы Императора пламени слегка дрогнули, когда он услышал ответ солдата. Эти боевые гроссмейстеры были людьми, с которыми у Императора огня было много общего. Было невообразимо, что Ло Юньян действительно убил уже так много.
— Ну-ка, пойдем посмотрим! — Император пламени вскочил на ноги и быстро отправился в сторону уникального ресторана.
Главный штаб армии Восходящего дракона был не слишком далеко от уникального ресторана, поэтому он создал крылья из своей собственной энергии истока и перелетел на крышу примерно в километре от ресторана.
Хоть это здание было не так высоко, как уникальный ресторан, это было лучшее место, чтобы наблюдать за ситуацией, что происходила возле ресторана.
Когда Император пламени приземлился, он увидел вокруг себя много знакомых лиц, в том числе некоторых командиров из других семи армий, а также некоторых сильных бойцов из Чананя. Все они с восхищением наблюдали за происходящим у входа уникального ресторана.
Тротуар перед рестораном уже стал кроваво-красным.
— Ло Юньян! Наши семьи не позволят тебе уйти с этим! — дрожащим голосом закричал боевой гроссмейстер. Диски Будды Ло Юньяна ответили вместо, причем куда красноречивее.
Сеть дисков замерцала, мгновенно убивая боевого гроссмейстера.
— Каждый боевой гроссмейстер является важным ресурсом для Альянса Да! — сказал один из лучших бойцов, с сожалением вздыхая.
Как только он это сказал, Император пламени бесцеремонно возразил. — Но они не сражаются за Альянс Да!
Император пламени знал, что его ответ прозвучал довольно злобно, но он терпеть не мог людей, которые в подобных ситуациях вели себя лицемерно.
Как высшее руководство 13 восточных городов, как они могли не понимать, каким образом думают эти древние боевые семьи? Эти люди не считали себя обычными жителями. Они хотели контролировать весь Альянс Да и изменить его в свою пользу.
— Ло Юньян! Я — первенец семьи Санюань Сюй. Мы сдадимся тебе, но на колени не встанем! — дрожащим голосом произнес перепуганный молодой человек. Таково было его состояние!
Ло Юньян мрачно улыбнулся и направил свою силу разума вперед. Диск Будды полетел прямо на молодого человека.
Учитывая скорость дисков Будды, молодой человек мог быть убит в мгновение ока. Однако диск Будды двигался крайне медленно.
Он был настолько медленным, что молодой человек, на которого он был нацелен, счел это немыслимым. 
Его черепашья скорость делала его похожим на тупое оружие, бьющее уже в разрушающийся дух молодого человека. Молодой человек, который хотел сохранить свое достоинство, побледнел. Когда он увидел, что диск Будды опускается к его голове, он тут же опустился на колени.
— Я сдаюсь! Не убивай меня!
Младшие члены древних семей на вершине уникального ресторана держали рот на замке. Хоть им было чрезвычайно трудно смириться с представшей перед ними ситуацией, они все вместе вздохнули с облегчением.
Теперь, когда этот молодой человек взял на себя инициативу, ответственность за эту капитуляцию не падет на их собственные головы.
— Что же нам делать, брат Ян? — спросила красивая дама, испуганно глядя на брата Яна.
Как правило, ее милая, беспомощная поза немедленно вызвала бы у брата Яна нежные, покровительственные чувства к ней. Однако на этот раз ее вопрос только разозлил его.
— Старейшины семьи вне досягаемости, так что каждый сам должен все для себя решить, — яростно ответил он.
Пока все колебались в нерешительности, снизу из уникального ресторана снова послышался голос. Все они знали, что он принадлежит этому невыносимо высокомерному человеку. — Эй, ребята! Почему вы еще не спустились? Если вы там бездельничаете, то, возможно, папочке придется прийти лично и убить каждого из вас! У меня не очень хороший темперамент. Мне также не хватает терпения, поэтому, если вы не выйдете в течение 10 секунд, я буду подразумевать, что вы не собираетесь сдаваться!
10 секунд было очень мало. Верхний этаж уникального ресторана, естественно, пришел в полный хаос. В одно мгновение люди начали проталкиваться и толкаться, чтобы выйти из ресторана побыстрее.
У подножия здания их встретила груда трупов. Среди трупов был молодой человек из семьи Сюй, который только что спустился, чтобы обсудить свои условия с Ло Юньяном.
— Но разве... Разве он не сказал, что сдался? — воин, который был в хороших отношениях с убитым молодым человеком, взревел от гнева.
Ло Юньян не рассердился. Вместо этого он усмехнулся, взглянув на говорившего. — Было уже слишком поздно!
Его слова заставили молодого человека среагировать.
Обычно было две возможности, когда кто-то давал такой ехидный ответ. Они либо приводили другого человека в еще большую ярость, либо заставляли его дрожать от страха.
Молодой человек, который смотрел на Ло Юньяна так, как будто он смотрел на монстра, тактично решил держать рот на замке.
Никто не знал, кто это начал, но все молодые члены древних семей внезапно послушно опустились на колени.
— Ха-ха-ха! Именно так должен действовать Альянс Да. Черт возьми! Мы были слишком терпимы к ним в прошлом! — Хохотнул командир военных Великого неба, от души хлопнув себя по бедру.
Его мнение совпадало с мыслями других Чананьских Далиши. Хоть они были представителями 13 восточных городов, все они чувствовали себя задушенными древними семьями. Но то было раньше.
— Эти молодые люди всего лишь маленькие пешки. Вы должны знать, что за люди стоят за ними. Задумывались ли вы о том, какими будут последствия, если появятся богоподобные бойцы древних семей?
В этом мягком голосе слышалась нотка страха. Когда все это услышали, их лица стали чуть менее торжественными.
Однако солдаты гвардии Кои, казалось, были в приподнятом настроении. Хоть Ло Юньян не был их комиссаром, его действия заставляли их чувствовать себя действительно взволнованными.
Они действительно чувствовали себя вдохновленными.
— Задержать их и судить за совершенные преступления в течение следующих трех дней. Если они совершили какие-то зверства, просто убейте их! — Довольно равнодушно сказал Ло Юньян, снова сцепив руки за спиной.
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— Кровавая баня в уникальном ресторане! Никто не скрылся от гвардии! — энергично говорил молодой человек из армии Великого неба, брызжа слюной из-за скорого говора.
Даже если это был чей-то героический подвиг, это ни в малейшей степени не повлияло на его настроение. Его непрерывное восхищение привлекало энергичные ответы и комментарии от всех остальных, кто находился вокруг него в комнате, что заставляло его чувствовать себя действительно хорошо, столько внимания.
Горькая стычка их товарищей у городских ворот привела солдат Великого неба в крайнюю ярость. Однако, как бы они ни были несчастны, им приходилось проглатывать свой гнев и следовать приказам своего начальника.
Их негодование наконец-то вырвалось наружу.
Молодой потомок семьи Санюань Сюй, убивший одного из их людей, теперь и сам был убит. Кроме того, он был убит очень "аккуратно", что еще больше обрадовало их.
— Ну говори уже! А что было дальше? — спросил кто-то, подгоняя его. 
— Хе-хе... Комиссар гвардии Кровавого удара сказал, что они будут судимы за свои преступления в ближайшие три дня и понесут соответствующее наказание.
— Но ведь это будет не просто напоказ, верно? — кто-то решил прощупать почву.
— Для галочки? Как такое могло бы случиться? Мы же говорим о комиссаре Ло!
Кроваво-красный Комиссар Ло!
Комиссар Ло, который подавил более 10 боевых гроссмейстеров одновременно!
Был также боевой гроссмейстер, который использовал Бесконечную реку небесных клинков, но то, что очаровывало большинство людей, было то, как комиссар Ло подавил группу боевых гроссмейстеров, в то время как его кулаки встретились с Бесконечной рекой.
Чанань в тот день просто стоял на ушах. Все 13 восточных городов были в безумии в тот день. В тот день коалиция древних боевых семей выступила в зале Чжи Гэ, так что их голоса был услышаны многими.
Ло Юньян должен был быть немедленно наказан за то, что разрушил их репутацию. В противном случае боевые семьи лично выйдут вперед и поставят этого высокомерного молодого человека на его место.
Хоть они не упоминали, кто именно выйдет, любой человек в нормальном состоянии мог догадаться, что это будет человек божественного уровня.
В этих древних боевых семьях было много богоподобных Далиши. Люди всегда верили, что это общеизвестный факт. Заявление, сделанное в зале Чжи Гэ, казалось, только подтверждало эту теорию.
Когда семьи выпустили это сильное заявление, вице-председатель Альянса Да отправил Лу Кубину часть некоего кода доступа.
Хоть этот код, казалось, не был связан с этой ситуацией, когда он был отправлен, внушительный гонор боевых семей немного утих.
Это был код активации табу-оружия.
Это оружие не было похоже на табу-оружие, которым обладала семья Не. Это действительно было запрещённое оружие, которое 13 восточных городов разрабатывали все эти годы, укрепляя.
Весь Альянс Да немедленно обратил свое внимание на 13 восточных городов.
В конце концов, они согласны использовать это табу-оружие против этих семей.
На второй день после Большого заявления, видео было выпущено для общественности. На видео старик с длинными развевающимися седыми волосами размахивал руками, возмущаясь. Местность в радиусе пяти километров вокруг него была охвачена пламенем.
Старик в центре пламени выглядел как бог огня, когда он смотрел на то, как бушующее пламя сжигает все до хрустящей корочки.
Каждый возмущенный человек в Альянсе Да успокоился, как только это видео начало разлетаться по сети. Хотя они и не знали, кто такой этот старик, это видео, несомненно, было демонстрацией мощи древних боевых семей.
Лу Кубин попросил кого-нибудь передать 16 координат древним семьям. Эти координаты были просто строкой чисел, которые представляли собой местоположение. Однако, когда древние боевые семьи увидели эти координаты, их отношение стало еще более серьезным. 
Обе стороны обнажили оружия!
В прошлом Альянс Да всегда занимал терпеливую, уступчивую позицию по отношению к древним боевым семьям. Тем не менее, 13 восточных городов теперь стали чрезвычайно решительными в решении подобных вопросов.
Вернувшись в Главный штаб армии Дракона в Шеньду, Лу Кубин громко закашлял, таща свое болезненное тело вперед, чтобы встретить непрошеного гостя.
— Наместник Лу, я здесь по приказу различных глав семей, — сказал мужчина средних лет, который, казалось, был в слишком хорошей форме для своих лет. Он действительно излучал атмосферу молодого человека в свои-то годы.
Лу Кубин слабо улыбнулся. — Мы уже не в первый раз встречаемся, брат Лон. Садись.
— Разумеется, наместник. Это уже не первый раз, когда мы с вами обсуждаем дела. Тем не менее, ваши люди действительно любят усложнять простые вещи, как я посмотрю!
Голос человека средних лет, известного как брат Лон, звучал недовольно. — Вы знаете, сколько членов древних боевых семей требуют вторжения в Шеньду? Знаете ли Вы, сколько сил и усилий мы потратили впустую, чтобы успокоить этих людей?
— Да неужели? — Без энтузиазма ответил Лу Кубин. — Тогда Вы тоже должны знать, что в восьми армиях также есть много людей, которые требуют удалить злокачественную опухоль, скрытую в 13 восточных городах. Общественное мнение также чрезвычайно разнится.
Лицо мужчины средних лет стало мрачным. Он не ожидал, что это произойдет, как только начнутся их переговоры. Лу Кубин, который всегда обращался с ним чрезвычайно вежливо, превратился в угрюмого, неразумного человека.
— Хорошо, наместник Лу. Если вы действительно не хотите вести переговоры, то давайте вести себя так, как будто я никогда не приходил сюда.
Мужчина средних лет поднялся, чтобы уйти.
Лу Кубин слабо улыбнулся, наблюдая, как брат Лон делает вид, что сердито уходит. — Он с тихим смешком взял свою чашку. — Пожалуйста, подожди, брат Лон.
Мужчина средних лет, известный как брат Лон, почувствовал радость в своем сердце. На его лице появилась легкая победоносная улыбка. Это движение было опробовано много раз.
— Вы должны позволить мне предложить Вам чаю и проводить Вас! — От следующих слов Лу Кубина лицо брата Лона снова вытянулось.
— Черт возьми! Я думал, что ты передумал. Хочешь предложить мне чаю и проводить до выхода? Почему ты, черт возьми, беспокоишься обо всем этом этикете в такое критическое время? Иди сам! У наших древних семей не один божественный предок. Если дело действительно дойдет до драки, то все будет не так, как до апокалипсиса. Теперь все по-другому!
Лу Кубин спокойно посмотрел на угрожающее лицо человека средних лет и властно ответил: — Ну и что, если у вас есть более чем один предок уровня " Бог "? У нас тоже не только лишь табу-оружие в козырях. Помнишь гору Тонгконг?
Лицо Лона исказилось от ярости, когда он услышал это. Он знал все об этом инциденте. Когда-то гора Тонгконг была лагерем большой древней боевой семьи.
Однако после того инцидента вся эта семья была практически полностью уничтожена.
— Должен ли я напоминать вам, наместник, почему на Востоке всего 13 городов? — Голос брата Лона звучал зловеще.
Лу Кубин мягко постучал пальцами по столу и безмятежно ответил: — На этот раз мы доведем все до конца, даже если все снова вернется на круги своя, как было до и во время апокалипсиса.
Еще до апокалипсиса?
Более молодой человек мог бы подумать об этом только как об историческом периоде, но Лу Кубин, который пережил этот период, знал, что это было действительно темное время для всего человечества.
Период без света, период тьмы, наполненный страхом и ужасом...
Лицо брата Лона исказилось судорогой, когда он сказал: — В таком случае, я сейчас же возвращаюсь. Старейшины — предки сами решат, будем ли мы воевать!
Внезапно он добавил строгим голосом: — Сдайте обратно всех, кто был схвачен, и накажите Ло Юньяна за его преступления. Это мои единственные условия. Иначе мы оба можем представить себе ужасный исход этой ситуации!



Глава 212. Боги не должны вмешиваться в мир земной 



— Сэр, сегодня 13 консулов встретились с заместителем председателя и призвали его поставить интересы мира выше всего остального. Наместник Лу Кубин и остальные семь наместников полностью поддерживают вас!
— Это самые последние новости. Официальные представители 17 западных городов просили нас не нарушать этот редкий баланс.
— Из древних боевых родов появилось еще больше Божественных Далиши.
Хоть Гу Цзяньгуан не вел себя как герой во время последней битвы, он все еще был способным информатором. На самом деле, он был выдающимся в этом аспекте. Через некоторое время он уже подытожил все новости для Ло Юньяна.
Пусть новостей было много, они обычно делились на две категории: Поддержка Ло Юньяна и давление на него же со всех сторон.
Ло Юньян был как-то слишком спокоен, услышав эту новость. Он просто наслаждался чаем, в то время как его разум медленно пытался понять истинные намерения Карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами. 
По сравнению с силой, Ло Юньян считал, что истинные намерения и законы были намного выше. Как только он сможет влить силу истинного намерения в свое ядро истока и создать границу к божественной силе, он станет Далиши божественного уровня.
Однако Ло Юньян не пытался найти просветление в истинном намерении бесконечной реки Чжу Циньюня. Все, что он хотел — это изучить истинное предназначение карты Обезьяны-Дракона, сражающихся с небесами.
Цзы Хэнь, который был последним практикующим эту технику, жил много лет назад. Однако у Ло Юньяна не было глубокого понимания истинных намерений карты.
Он только догадывался, почему все было так, как есть. Истинные намерения карты были слишком сильны, но их понимание в то время, должно быть, было очень трудным. Еще труднее, чем ему сейчас.
Он тут же использовал Драконьи кулаки и Ревущую обезьяну!
Это были его самые сильные техники, когда дело доходило до культивирования карты Обезьяны-Дракона. Во время своего боя с Чжу Циньюнем Ло Юньян смутно чувствовал, что в этих двух приемах скрывалось истинное намерение, неуловимое ранее.
Однако у него все еще не было возможности извлечь из них истинное намерение для дальнейшего культивирования.
— Сэр, консул просит вас о встрече! — Сказал Гу Цзяньгуан Ло Юньяну, который сидел с закрытыми глазами. Уважение, которое он испытывал к нему, шло из глубины его сердца.
Консул, о котором шла речь, был консулом Чананя, так что его статус был схож со статусом Ло Юньяна.
— Они уже прошли проверку? — Спросил Ло Юньян, когда его глаза вспыхнули и открылись.
— Проверка завершена, сэр. Пусть у гвардии Кровавого удара никогда не было средств сделать что-либо с членами этих семей в прошлом, мы все же записывали все их преступления, которые они совершили. Все хранится в наших файлах, — сообщил Гу Цзяньгуан, делая все возможное, чтобы произвести на Ло впечатление.
Ло Юньян взглянул на Гу Цзяньгуана, прежде чем отмахнуться от него. Пусть он и освободил Гу Цзяньгуана от должности заместителя комиссара, этот парень явно лучше справлялся с грязными делами, чем Ши Тянья и другие. Хоть он и не был талантливым полевым командиром, его все еще можно было использовать таким образом.
Выгода была очевидна. Гу Цзяньгуан же, со своей стороны, ошибочно предположил, что он стал доверенным членом внутреннего круга лиц нового комиссара.
Ло Юньян должен был извлечь выгоду из этого недоразумения, поэтому он, естественно, не пытался поспешно все исправить. Он даже поручил некоторые из этих пустяковых вопросов Гу Цзяньгуану перед своим отъездом. — Я могу быть спокоен, если буду знать, что ты справляешься с этим!
Гу Цзяньгуан был неописуемо рад услышать, что он был важен для Ло Юньяна. Он следовал каждому приказу Ло Юньяна и делал свою работу эффективно и результативно.
Ло Юньян уделял равное внимание правильному управлению своими подчиненными. Разве не было поговорки о правильном использовании метода кнута и пряника?
— Сэр, это консул...
Как только Ло Юньян собрался сказать, что не собирается встречаться с ним, он внезапно увидел, что консул уже идет с чрезвычайно серьезным выражением на лице в его сторону.
Позади консула стояла беспомощно выглядевшая фигура Ши Тяньи, а также еще несколько человек.
— Комиссар Ло, мне нужно с вами поговорить, — сказал круглолицый, дружелюбно выглядевший консул.
Ло Юньян пренебрежительно отмахнулся от Ши Тяньи. Тем временем консул сказал: — Я уверен, что вы слышали обо мне. Моя фамилия Хан, но вы можете звать меня старший Хан.
— Могу я спросить, какова цель твоего визита, старший Хан? 
— Я знаю, что ничто не заставит тебя передумать по этому поводу, Юньян, но будет лучше, если мы решим этот вопрос как можно скорее.
— 13 восточных городов... Раньше их было отнюдь не 13, объединенных вместе. Раньше было 14 городов, когда вспыхнул конфликт между древними боевыми семьями и Альянсом Да. Знаешь ли ты, насколько сильны убийцы-гроссмейстеры из этих древних боевых семей?
Старший Хан сделал жест рукой. — Только те, кто встречался с ними, поймут это! Тогда это можно было назвать кровавой баней. Боевые гроссмейстеры из 13 восточных городов были мобилизованы, и табу-оружие было использовано для убийства Далиши уровня Бога. Огромная гора была фактически разрушена до основания!
— Однако древние семьи отомстили, применив определенные методы, чтобы уничтожить один из наших городов! — Хан выглядел испуганным, когда говорил это.
Ши Тянья, которая стояла в стороне, слушая Хана, спросила дрожащим голосом: — Табу-оружие может убить бойцов уровня Бога?
— Один или два не будут эффективными, но как насчет большого оружия? — хоть Хан больше ничего не сказал, можно было себе представить, сколько еще их потребуется для достижения цели.
— А почему этот Далиши не сбежал? — Спросила Ши Тянья. — Разве божественные бойцы не должны быть исключительно быстрыми?
— Около 10 боевых гроссмейстеров сделали все возможное, чтобы задержать его на 20 решающих секунд! — хоть Хан на самом деле не обращал особого внимания на Ши Тянью, он все равно тщательно все объяснил.
Ши Тянья перестала задавать вопросы. Однако молодой человек, который пришел вместе с Ло Юньяном, казался действительно потрясенным.
— Апокалипсис превратил весь мир в руины. Тогда выдающиеся военачальники начали бороться за превосходство, и Альянс Да, естественно, должен был подавить их, — спокойно продолжил Хан, пусть в его голосе был намек на что-то густое и кровавое.
— Что именно ты пытаешься мне сказать? — Спокойно спросил Ло Юньян, сделав глоток воды.
— Хорошие времена не приходят легко, поэтому мы должны лелеять их, — задумчиво сказал старший Хан. — А ты не знаешь, почему мы столько пережили? Чтобы мы не разрушили этот мир!
— Истинный покой — это не то, чего можно достичь молитвами! — Бесцеремонно возразил Ло Юньян.
— А как насчет Боевых Богов? Разве Боевой бог не может сдержать этих людей? — Ши Тянья озвучила свои мысли, о чем-то задумавшись.
Старый Хан пристально посмотрел на Ши Тянью и безразлично ответил: — Чрезвычайно сильные Далиши, такие как Боевые Боги, принадлежат всему человечеству.
Всему человечеству? Хотя этого предлога было достаточно, за ним скрывался невысказанный подтекст. Ло Юньян чувствовал это.
Когда старый Хан ушел, обсуждение этого вопроса стало еще более интенсивным.
Некоторые люди говорили, что Ло Юньян сделал из мухи слона и подверг себя и других людей опасности.
Было также много людей, которые поддерживали Ло Юньяна. Они верили, что, поступая так, Ло Юньян повел себя как настоящий мужчина.
Когда эти противоположные голоса столкнулись, в 13 восточных городах началась буря.
Тем временем стражи порядка объявили, что 15 молодых людей из тех древних семей, которые были виновны в ужасных преступлениях, будут казнены. Казнь должна была состояться на платформе Желтых листьев, где много лет назад люди гвардии Кровавого удара впервые казнили молодое поколение этих древних боевых семей.
Это решение привело к тому, что и без того напряженная атмосфера достигла своего переломного момента. Когда решение было объявлено, Боевой Бог, до сих пор хранивший молчание, наконец высказал свои мысли через своего ученика.
— Боги не должны вмешиваться в мирские дела!
Когда они услышали это, многие люди коллективно вздохнули с облегчением. Однако большинство людей также понимали скрытый смысл этого слова.
Если Боевые Боги не могут вмешиваться в мирские дела, то табу-оружие и силовые установки божественного уровня тоже не могут быть использованы в этом тихой войне.
Без поддержки табу-оружия, как кто-то мог утверждать, что казнь на платформе желтых листьев действительно состоится как запланировано?
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Как комиссар ГКУ, только Ло Юньян имел полномочия на срочный вызов всех солдат ГКУ. Этот приказ был издан после того, как было объявлено о казни 13 преступников из древних семей. Члены ГКУ собирались на платформе желтых листьев.
Платформа желтых листьев была просто огромной. Учитывая, что сейчас была осень, платформа была покрыта бесконечной кучей падающих желтых листьев, чем оправдывала свое название.
Более 100 членов ГКУ были собраны внутри небольшого доапокалиптического здания. Их форма была опрятной, и они лучились энергией.
— Ха-ха! Разве ты не ушел из Кровавого удара, старина Мэн?
— Что ты здесь делаешь? — кто-то окликнул высокого тощего мужчину, когда тот вошел в здание.
Все недооценивали старину Мэна, потому что он ни капельки не выглядел свирепым. Несмотря на то, что у него была хрупкая, слабая внешность, его голос был чрезвычайно громким и звучным. 
Когда он услышал, что его товарищи смеются над ним, он усмехнулся.
— Я провел больше половины своей жизни с Кровавым ударом, но никогда не встречал ничего, что заставило бы мою кровь бурлить таким образом. Как же я мог не прийти?
— Старина Мэн прав. Солдаты Кровавого удара страдают уже много лет. После стольких трудностей, наконец-то появился великий лидер. Мне плевать, если на этот раз нам придется расстаться с жизнью. Мы просто не можем снова начать вести себя как трусы.
Комната наполнилась веселым смехом и праздной болтовней, когда кто-то вдруг сказал: — Платформа желтых листьев — хорошее место для проведения казни, но комиссар ведь не станет раздувать из этого нечто большее, не так ли? Черт возьми! Если бы все зависело от меня я бы для начала позаботился о внуках!
— Ни хрена ты не понимаешь! Появись у него желание убивать детей, не думаешь, что он может сделать это абсолютно в любое время? Он просто хочет показать нашу мощь миру, убивая этих людей в качестве примера.
Ши Тянья, будучи самым преданным поклонником Ло Юньяна, не мог видеть, как люди неуважительно относятся к его кумиру.
— Хе-хе... Похоже, что дети в наши дни знают намного больше, нежели мы, старички. — Старина Мэн дружески похлопал Ши Тяньи по плечу, от души рассмеявшись.
Хоть Ши Тяньи чувствовал некое отвращение, в то же время он ощущал и беспомощность. В конце концов такие люди, как старина Мэн, были в гвардии Кровавого удара намного дольше, чем он сам.
Громкие дискуссии и горячие споры просто оживили зал в здании.
Все присутствующие с нетерпением ожидали время казни на платформе желты листьев. Это было похоже на осенний шторм, сметающий опавшие листья. Казнив этих преступников, они избавились бы от старого и принесли бы новое в их повседневную жизнь. Однако они знали, что все будет не так гладко, как им хотелось бы.
Если бы казнь была проведена успешно, то сила и влияние Кровавого удара превзошла бы гвардию Кои и снова достигла бы вершины среди трех гвардий.
Если они потерпят неудачу, то репутация будет разрушена.
Пока они обсуждали это, все взгляды были устремлены на Ло Юньяна, что сидел, скрестив ноги, на огромной платформе.
Хоть его разум был пуст, его тело спокойно поглощало всю окружающую его энергию, дрейфующую вокруг него свободным потоком.
В пяти километрах от него мужчина молча наблюдал за парнем в усовершенствованный бинокль. Его глаза были полны вражды к нему.
Хоть он не испытывал враждебности к самому мальчику, сидящему в позе лотоса на платформе, когда он вспоминал о своих собратьях и брате, которые в настоящее время были подавлены им, он не мог не хотеть расчленить Ло.
— Он все еще медитирует, брат Сюй? — спросил его чей-то голос. Мужчина, одетый во все черное, выглядел как элитный солдат во время боевой операции.
— Он сидит в позе лотоса на вершине платформы.
— Он действительно хочет использовать свою силу, чтобы противостоять главным силам наших древних родов? Какое же сильное у него желание умереть! — человек лет двадцати с тираническим блеском в глазах зловеще усмехнулся.
Пока он говорил, воздух внезапно наполнился гулом и жужжанием, а после они увидели вертолет, зависший над платформой желтых листьев. 
— Лу Кубин прибыл! — с тревогой воскликнул другой мужчина.
У наместника армии Восходящего дракона было устрашающее присутствие, точнее аура. Даже некоторые молодые последователи древних семей приходили в ужас от его знаменитой воинской доблести.
Если Лу Кубин прибыл на платформу, могла ли вся армия Восходящего дракона прибыть вместе с ним?
Хоть древние боевые семьи всегда считали себя превосходящими других, встреча с армией Восходящего дракона лицом к лицу все еще заставляла их чувствовать страх.
Как только они начали волноваться, они вдруг увидели красные точки, сияющие на их лицах.
Снайперы! Вокруг них находились снайперы. Если бы они использовали пули высшего качества, даже боевые мастера третьего класса не смогли бы вовремя уклониться от них.
Никто из них не мог создать броню, используя свою силу истока, так что все, что они могли сделать, это быстро спрятаться.
К счастью, эти красные точки быстро исчезли. Хоть они и не были атакованы, на мгновение они почувствовали огромный страх.
— На этот раз я должен был прийти лично, Юньян, — извиняющимся тоном сказал Лу Кубин, подходя к Ло Юньяну.
Ло Юньян улыбнулся. Он вдруг вспомнил, как Лу Кубин сказал в похожей ситуации: "Дайте мне выпить немного воды, прежде чем я продолжу говорить", когда парень больше всего нуждался в его поддержке. Лу Кубин был действительно хорош в понимании чувств других, поэтому Ло Юньян чувствовал, что его слова были не так важны сейчас. Что было важно, так это то, что он пришел. Такого отношения было более чем достаточно!
— Для меня большая честь видеть вас здесь.
Лу Кубин кашлянул и покачал головой. — Ты действительно нервничаешь из-за этого. Посредничество Боевого Бога препятствовало Божественным Далиши и подавляло мощь наших восьми армий. Вообще-то я хотел привести сюда дивизию, но меня остановили.
Хоть тон Лу Кубина был очень спокоен, выражение его лица ясно давало понять, что он был недоволен тем фактом, что ему помешали сделать это.
Ло Юньян хмыкнул. — Я здесь, наместник. Вам не нужно ни о чем беспокоиться.
— Я все еще должен сказать это, Юньян. Там, где есть жизнь, есть и надежда. Если мы не сможем продержаться, то нам придется уйти.
Лу Кубин похлопал Ло Юньяна по плечу и тихо сказал: — Хороший командир не обязательно все время идет своим путем. Кроме того, на этот раз ты столкнешься с противниками, которые не являются тебе ровней.
Лу Кубин, Император пламени и Король Орел, пришли вместе. Из четырех великих полководцев и восьми почетных делегатов армии Восходящего Дракона прибыли 10.
Между тем, другие армии прислали около 10 человек каждая.
Платформа желтых листьев больше не казалась спокойным местом. Внезапно среди этого оживленного, шумного места появилась тень.
Желтые листья покрывали всю платформу, когда тень медленно поднималась вверх по платформе.
Мужчина взглянул на Лу Кубина и остальных, прежде чем тихо спросил: — Кто из вас Ло Юньян?
Когда Лу Кубин увидел этого человека, выражение его лица стало холодным. — Янь Цзе! — недоверчиво воскликнул он.
Король Орел и Император пламени, которые были чрезвычайно бдительны, когда этот человек приблизился, нахмурились, услышав его имя из уст товарища.
— Я — Янь Цзе. Могут ли воробьи и ласточки когда-нибудь сравниться с волей великого лебедя? — Мужчина внимательно посмотрел на Короля Орла и остальных, прежде чем повернуться к Лу Кубину и сказать: — Приятно видеть, что такой болезненный человек, как ты, еще не умер.
— Ты, должно быть, и есть Ло Юньян. Я пришел сюда с одной целью: забрать четырех людей! Я надеюсь, что ты не будешь пытаться остановить меня!
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" Могут ли воробьи и ласточки соответствовать воле великого лебедя? " Это была обычная поговорка, о которой, вероятно, слышали даже дети. Однако было слишком много людей, которые считали бы себя великими лебедями.
Этот человек действительно сказал, что он Янь Цзе, тот самый Янь Цзе, который и создал это высказывание. Его тон был довольно приглушенным и ясным, как будто он боялся, что они не услышат его.
Кашель Лу Кубина стал еще более интенсивным после того, как он услышал это вступление. Было лишь несколько человек, которые могли заставить наместника Лу так сильно кашлять.
— Янь Цзе, мы сражались бок о бок все эти годы. Зачем вы проделали весь этот путь, чтобы вмешаться? — Сказал Лу Кубин, сделав глубокий вдох.
— Я знаю, что ты имеешь в виду, старина Лу, но этот человек — мой внучатый племянник и единственный наследник мужского пола в нашей семье, так что у меня не было выбора, кроме как прийти. — Пока Янь Цзе говорил, его пальцы нежно поглаживали саблю, висящую у него на боку.
Старая сабля, так же, как и глаза Янь Цзе, казалось, прошла через все превратности судьбы. 
— А почему ты хочешь забрать четверых из них? — Раздался торопливый голос Императора пламени.
— С каких это пор ты имеешь право говорить в моем присутствии? — Янь Цзе пристально посмотрел на Императора пламени. Хоть он уже отчитал его, его голос был все так же спокоен и нетороплив.
Учитывая темперамент Императора пламени, если бы кто-то осмелился критиковать его в подобном тоне, он обычно отвечал бы таким же образом. Однако теперь он казался спокойным и ничуть не смущенным, как будто этот человек был прав, задавая такой вопрос.
— Довольно! Вопрос, что он задал — это тот вопрос, на который я тоже хотел бы знать ответ! — сказал Лу Кубин.
— Это задача, возложенная на меня кланом. — Янь Цзе уставился на Лу Кубина, ответив невозмутимо. — Пусть некоторые из этих молодых людей неудачники, когда все сказано и сделано, они все еще являются частью семьи Янь, спокойно и серьезно сказал Янь Цзе.
Когда они услышали его слова, все лица стали мрачнее. Лу Кубин мог догадаться о цели древних родов.
Если они посчитали решение Ло Юньяна казнить этих молодых преступников личным вызовом, то древние военные семьи использовали бы именно этот метод, чтобы показать свой высокий статус.
Тем временем, они будут опускать лицо Ло Юньяна в грязь без всяких ограничений.
Если Янь Цзе заберет четырех человек, то вскоре появится кто-то не слабее его и заберет еще четверых.
Их было около 10, так что если бы их всех забрали и ни одного не казнили, то инцидент на платформе превратился бы в шутовство.
Лу Кубин собирался сказать больше, когда Ло Юньян махнул рукой и решительно ответил Янь Цзе: -Нет!
Ло Юньяну было все равно, что за человек этот Янь Цзе. Все, что он знал — что бы ни случилось, он должен был бросить вызов, доказывая свою позицию.
В противном случае, он не был бы комиссаром ГКУ.
Янь Цзе молчал. Он не смотрел на Ло Юньяна. Вместо этого он уставился на Лу Кубина. Он явно все еще относился к Лу Кубину как к человеку, принимающему все решения.
Тем временем Лу Кубин кашлял так сильно, что даже не мог нормально дышать.
Он, казалось, сильно горевал, пока едва не задыхался от сильного кашля. В конце концов, он остановил свой пристальный взгляд на Ло Юньяне.
— Ты — комиссар гвардии Кровавого удара, так что сегодня будешь командовать сам. Однако ты должен знать, что Янь Цзе стал боевым гроссмейстером через три года после апокалипсиса, поэтому ты должен быть действительно осторожен! — Лу Кубин вдруг вздрогнул. — Тогда он сражался с Боевым Богом, который еще не стал тем, кем является, но не мог быть побежден менее чем за 100 ходов.
Боевой Бог, которому еще только предстояло стать божественной сущностью, все еще оставался Боевым Богом.
Если Янь Цзе был так же силен, как Ло Кай, то его врожденные навыки должны были быть действительно грозными.
Единственная причина, по которой Янь Цзе не стал знаменитым за эти годы, была в том, что почти все думали, что он уже умер.
Однако теперь Янь Цзе был послан сюда древними семьями. 
В тот момент, когда он появился, все 13 восточных городов были потрясены. У Чжугэ И и некоторых других наместников, собравшихся там, были напряженные лица, в то время как другие стали бледными. Конечно, были и такие, кто казался взволнованным.
Янь Цзе снова появился на публике!
— Интересно, его сабля все так же остра, как была много лет назад? — кто-то поинтересовался.
Руки заместителя председателя Альянса Да, который обладал самой высокой властью в 13 восточных городах, бесконтрольно дрожали.
Он поддерживал Ло Юньяна в этом вопросе и даже был готов использовать табу-оружие и отбросить всякое притворство доброжелательности с древними боевыми семьями. Тем не менее, древние семьи послали кого-то своего, чтобы забрать преступников.
Они не послали армию и не начали маниакальную резню. Вместо этого они послали кого-то, чтобы прийти и забрать этих людей. Они явно использовали свою силу для индивидуального удара!
Хоть человек, которого они послали, не казался особенным, то, что он собой представлял и подразумевал, заставляло всех чувствовать себя крайне неловко.
Вице-председатель это понимал, как и наместники, даже Далиши 17 западных городов понимали, что дело пахнет керосином.
Хоть на этот раз прямой трансляции не было, все вовлеченные стороны все же смогли получить информацию о ситуации на платформе своими способами.
— Этот ход был действительно прекрасен! — Воскликнул Не Юньсинь, наблюдая за изображением, передаваемым в Шеньду.
Все это время Ло Юньян бросал тень на сердце Не Юньсиня, от которой было невозможно избавиться, так что теперь, когда тот страдал, Не Юньсинь был рад.
Янь Цзе пришел первым, но за ним определенно должны были последовать другие. Не Юньсинь, который уже подтвердил личность Янь Цзе, почувствовал желание откинуть голову назад и расхохотаться, словно безумец.
Внезапно он вспомнил сон своего отца. Его отец надеялся, что их семья когда-нибудь станет одной из этих древних семей.
Тогда Не Юньсинь не очень интересовался этими древними семьями, но теперь он наконец понял их истинное значение.
Это была огромная сила!
Стать боевым гроссмейстером через три года после апокалипсиса и достичь ничьей в бою с Боевым Богом было очень важно. Насколько сильным должен быть такой человек на самом деле?
Этот чумной парень по имени Ло Юньян точно умрет в этот раз!
— Я не могу согласиться с этим, — сказал Ло Юньян, прежде чем взглянуть на Лу Кубина. — Я сам займусь этим делом, наместник.
— Ну и что с того, что ты занимаешь 2-е место в Небесном списке? — Янь Цзе издал тихий смешок. — Тогда у нас даже не было списка. Не бери в голову... Я сам увижу силу второго по рангу человека в Небесном списке.
Говоря это, Ян Цзе выхватил саблю и ударил ею Ло Юньяна.
Пока он это делал, не было слышно ни звука дующего ветра, ни какого-либо движения источника энергии. Однако в тот момент, когда Янь Цзе рубанул по воздуху, Ло Юньян почувствовал огромную опасность.
Даже не дав себе времени подумать об этом, Ло Юньян быстро развернулся и отлетел на расстояние более 100 метров.
— Этот удар называется разделитель пустоты! — Безразлично сказал Янь Цзе. Тем временем в том месте, где только что был Ло Юньян, появилась трещина.
Трещина появилась в воздухе, так что, если бы Ло Юньян все еще был там, порез пришелся бы на его шею.
Когда Лу Кубин, Император пламени и другие увидели, что трещина появилась в воздухе, на их лицах появилось нечитаемое выражение.



Глава 215. Летящие желтые листья 



Есть всего два пути, с помощью которых может продолжать свое развитие боевой гроссмейстер. Первый предполагал открытие большего количества меридиан и последующее их объединение. Второй требовал от гроссмейстера осмысление истинного намерения энергии.
Путь истинного намерения был самым трудным из всех возможных.
Однако большинство боевых гроссмейстеров, которые стремились стать сильнее, считали его самым фундаментальным.
Под влиянием истинного намерения Разделителя пустоты убить обычного гроссмейстера было так же легко, как дышать.
Хоть Ло Юньян занимал 2-е место в Небесном списке, он не знал, сможет ли он успешно противостоять такому боевому гроссмейстеру, как Янь Цзе.
Лу Кубин сильно верил в Ло Юньяна, так как этот ребенок всегда приятно удивлял его, делая неожиданные вещи. Он действительно верил, что в какой-то степени этот ребенок был просто непревзойденным дарованием. Однако теперь его уверенность начала колебаться! 
Разделитель пустоты мог так же легко расколоть сам воздух и убить кого-нибудь, поэтому было очень трудно защититься от него.
— Я заберу четырех человек! — Янь Цзе поднял четыре пальца.
Лу Кубин уже собирался что-то сказать, когда Ло Юньян пренебрежительно махнул рукой. — Ни за что!
Янь Цзе был немного удивлен реакцией Ло Юньяна. Он уже продемонстрировал свою силу и предполагал, что вокруг не было богоподобных личностей или более слабых противников, которые могли бы одолеть его Разделитель пустоты.
Даже если бы они были, то это были бы просто старые монстры из той же эпохи, что и он сам. Ло Юньян определенно не попадал в эту категорию.
Однако, несмотря на то что он продемонстрировал свою силу, Ло Юньян все еще мешал ему забрать хоть кого-либо. У него явно было желание умереть!
Янь Цзе уже готов был разозлиться, когда услышал, как Ло Юньян спокойно произнес: — Ты тоже должен испытать одну из моих техник!
Янь Цзе на мгновение растерялся, прежде чем бессознательно положил руку на рукоять своей сабли. Хоть его сабля была в ножнах, он все еще мог нанести сокрушительный удар в любой момент.
На платформе желтых листьев царила мертвая тишина.
Когда в глазах Ло Юньяна появился странный блеск, мысленный меч, который он прятал, вылетел из впадинки между его бровями.
Меч разума в настоящее время был самой сильной техникой убийства Ло Юньяна.
Когда он вылетел, Лу Кубин и остальные вздрогнули. Хоть боевые гроссмейстеры не были ровней гроссмейстерам телекинеза, их сила воли все еще была намного сильнее, чем у обычных людей.
Чувство подчинения внезапно заполнило их тела. Это было раболепие, которое исходило из самой глубины их сердец.
Когда меч вылетел, Янь Цзе крепко сжал свои ножны. Выражение его лица стало ужасным. В тот момент, когда мысленный меч полетел на него, он попытался вытащить саблю. Однако в конечном счете он этого не сделал.
Меч разума стремительно пролетел к Янь Цзе в мгновение ока. Старик взмыл в воздух и превратился в жаворонка, прежде чем отступить на 30 метров.
Однако, каким бы быстрым ни было его отступление, он все еще не мог увернуться от наступающего на него меча. В одно мгновение меч вошел в тело Янь Цзе.
— Я признаю свое поражение! — Хоть тон Янь Цзе был прямым и спокойным, опытный боец мог ясно услышать в нем агонию.
Янь Цзе был мощным Далиши, который достиг превосходства после апокалипсиса. Он также был способен сдерживать Боевого Бога, хотя сам еще не был Богом, более 100 ходов.
Тогда почетное поражение тоже считалось достижением. Однако его блестящий успех стал легендой.
Конечно, Янь Цзе не полагался на свои прошлые успехи. Все эти годы он оставался в уединении, чтобы еще больше понять свой боевой путь. Пусть он еще не достиг божественного уровня, он верил, что у него есть способность бороться с богоподобными Далиши.
Тем не менее, меч разума полностью уничтожил ту гордость, которая была у Янь Цзе.
Ло Юньян холодно посмотрел на Янь Цзе, который уже сдался. Хоть старик Янь не причинил ему большого вреда, в глубине души Ло Юньян все еще планировал убить его. 
— Юньян, брат Янь Цзе все еще благородный человек. Давай просто отбросим обиды! — Быстро предупредил его Лу Кубин.
Ло Юньян кивнул головой. — Если так говорит наместник, то мы действительно должны оставить обиды в прошлом. Однако, поскольку господин Янь Цзе уже здесь, он может быть свидетелем казни. Хоть он не сможет вернуть этих четырех злобных преступников живыми, он все еще может унести их тела.
Хоть Ло Юньян говорил очень вежливо, Янь Цзе мог чувствовать глубокую угрозу в его словах. Он очень ясно понимал, что, если бы он захотел возразить, Ло Юньян стал бы лишь более враждебным.
Янь Цзе кивнул головой. У него все еще было много средств, которые он не использовал, но меч разума не позволял ему набраться храбрости, чтобы использовать их.
На мгновение платформу желтых листьев снова окутала мертвая тишина.
Ло Юньян стоял прямо на платформе, словно Бог, подавляя всех вокруг себя.
— А разве здесь нет еще трех человек? — тихо спросил Император пламени, стоя в стороне.
Янь Цзе взглянул на Императора пламени, прежде чем уставиться вдаль и покачать головой. — Вероятно, они уже отступили. Они, должно быть, поняли, что они никогда не смогут взять на себя ваш меч!
Люди, о которых он говорил, были такими же сильными боевыми гроссмейстерами из древних семей, как и он сам.
Хоть Ло Юньян не думал, что раскрытие его техники меча разума было уместным, с тех пор как он экспериментировал со знаменем Духа Ли Хона, козырные карты, которыми он обладал, стали еще сильнее.
— Докладываю, Комиссар! Осталось еще 10 минут! — Ши Тянья быстро шагнул вперед и сложил одну ладонь в кулак в знак приветствия.
Ло Юньян отмахнулся от него, показывая, что он может продолжать выполнение плана. После ухода Ши Тяньи раздалось три пушечных выстрела.
Эти три стрелы использовались для рассеивания духов еще в древние времена. Казнь должна была последовать сразу же после звука пушек.
Возле платформы желтых листьев издали за ситуацией наблюдали члены древних семей. Они знали, что их товарищей на платформе желтых листьев будут оскорблять.
У них была хорошо обученная, мощная армия, поэтому они должны были растоптать человека, который запятнал достоинство их семей.
— Пушки уже выстрелили. Почему мы не нападаем? — Негодующе спросил молодой член древней семьи.
Ему никто не ответил. Воины просто сжимали свое оружие, пока напряженно ждали приказа.
Однако призыв, который должен был начать их атаку, так и не прозвучал. В свои мощные бинокли они все видели, как несколько знакомых им фигур тащат вверх по платформе на казнь.
Люди в кроваво-красных мундирах выстроились на платформе с торжественным выражением лица. Мечи палача в их руках ярко сверкали на свету.
— Братья, мы должны поспешить и спасти наших товарищей! — молодой человек подгонял всех вокруг себя, наблюдая, как его родственник поднимается на платформу. Он тут же схватился за алебарду, внезапно потеряв контроль над своими эмоциями.
Однако пока он говорил, в его голове раздался глубокий голос. — Всем оставаться на местах. В противном случае, вы будете убиты.
Жуткий голос заставил его вздрогнуть.
Отрицание, нежелание подчиниться, обида...
Все эти чувства наполнили сердца членов этой древней боевой семьи. Однако никто из них не посмел ослушаться этого приказа.
Когда недовольство поселилось в их сердцах, они увидели мерцание меча на огромной платформе.
Желтые листья кружились в воздухе, пока не стали красными!



Глава 216. Непревзойденная техника 



— Чон Эр! — Мужчина средних лет издал скорбный, душераздирающий вопль, который эхом прокатился по изысканно украшенной комнате.
Как только этот мучительный крик эхом отдался вокруг, электронный дисплей в комнате показал изображение молодого человека, но уже обезглавленного.
Ранее молодой человек стоял на коленях, его глаза были полны ярости и отчаяния.
Он боялся, что как только лезвие упадет, он сделает свой последний вдох в этом ужасном месте. Он боролся изо всех сил, как никогда в своих самых смелых мечтах не представлял себе, что его действительно обезглавят в этом месте.
Молодые потомки древних семей вроде него убили лишь несколько обычных людей. Чем это отличается от убийства нескольких животных? Как его можно было назвать мелким преступником? Почему?... Почему с ним случилось нечто подобное?
Даже при том, что он и другие преступники были захвачены Ло Юньяном, коалиция древних боевых семей не должна была жалеть усилий, чтобы попытаться спасти их! 
— Брат Ян, наши древние боевые семьи не могут позволить этому преступлению продолжаться подобным образом! — Мужчина средних лет, который кричал в агонии, был достоин того, чтобы стать главой большой семьи. Когда он перестал плакать от потери, то очень быстро успокоился.
Человек, названный братом Ян, который был высоким, внушительным стариком, шагнул вперед и похлопал мужчину средних лет по плечу, прежде чем сказать: — Наши древние боевые семьи не будут долго терпеть подобное.
Затем старик глубоко вздохнул и перевел взгляд на трех стариков, сидевших рядом с ним.
Хоть все трое казались довольно обычными, у них было кое-что общее. У каждого из них было серьезное выражение лица.
— Старый Сюй, старый Му, старый Цзин, если божественные Далиши не могут выступить против него, то мы действительно беспомощны?
Трое старейшин обменялись взглядами, прежде чем старый Цзин сказал: — Ментальный меч или меч Разума всегда был мифом среди гроссмейстеров телекинеза. Есть записи об этой технике в древних отрывках книг, но требования для ее выполнения чрезвычайно сложны.
— Поэтому даже гроссмейстеры телекинеза всегда считали, что его просто невозможно освоить. Однако в древних отрывках все же упоминается одна вещь — когда меч Разума сформирован, он может побить любую технику того же уровня!
Хоть голос старого Цзина был не очень громким, все, кто слышал его слова, выглядели удрученными.
Они не собирали свои силы только для того, чтобы спасти свой собственный народ, но также и для того, чтобы показать свою силу через Янь Цзе и других трех старейшин. Они хотели публично заявить, что их древние боевые семьи нельзя обижать или проявлять к ним неуважение.
Однако эта ситуация явно превзошла все их ожидания. Янь Цзе остался на платформе, сдавшись, в то время как трое других наблюдали издалека. Они не могли поверить, что такой первоклассный гроссмейстер боевых искусств, как он, сдался почти сразу же.
Достоинство всей их семьи внезапно подверглось еще более жестокому " избиению ".
Если эта техника не может быть побеждена любой техникой того же уровня, тогда, если они хотят победить этого человека, тогда им придется прибегнуть к помощи божественного Далиши. Однако Боевой Бог уже ясно дал понять свою позицию, так что даже если они попросят о помощи, ни один из божественных Далиши не будет действовать.
На мгновение в этой довольно большой комнате не было слышно ни единого звука.
Кроваво-желтые листья казались особенно великолепными в этот день.
Ло Юньян был одет в кроваво-красную униформу гвардии Кровавого удара, пока он спокойно стоял на платформе Желтых листьев и смотрел вдаль.
Лу Кубин наблюдал за его героической позой. Он не знал почему, но внезапно ему вспомнился Боевой Бог. В те далекие дни Воинственные Боги поднялись к власти и подчинили целую эпоху. Хоть Ло Юньян не был так же силен, как Боевой Бог, его боевой дух все еще был захватывающим.
В конце концов, он также подавлял всех вокруг себя.
Как командир ГКУ, он подавил древние боевые семьи во всех 13 восточных городах. Всякий раз, когда будет упоминаться его имя, младшие члены этих семей больше не осмелятся действовать опрометчиво.
Из-за этого молодого человека им будут сниться кошмары. 
Было легко предсказать, что ГКУ теперь снова поднимется и станет лучшей среди трех гвардий как по статусу, так и в силе.
Янь Цзе был очень спокоен. Хоть его внучатый племянник и единственный наследник мужского пола этого поколения умер до него, на его лице не было даже намека на ярость.
Он уже достиг такого состояния, когда ему было нелегко привыкнуть к чему-то новому. Все, что он брал в руки, он так же легко мог и бросить.
— Сэр, смертный приговор приведен в исполнение! — Ши Тянья торжественно доложил Ло Юньяну положение дел. Его заявление было поспешным и кратким.
— Если кто-то хочет забрать тела, пусть забирает, — сказал ему Ло Юньян.
— Да, сэр! — Ши Тянья ответил громко и ясно, прежде чем отсалютовать Ло Юньяну.
Район, где собрались все солдаты ГКУ, был полон шума. Все знали, что намеревались сделать древние боевые семьи. Хоть личность Янь Цзе и его прибытие заставили их побледнеть на рекордно бледный цвет, а Разделитель пустоты вызвал мурашки, ментальный меч Ло Юньяна словно влил в них бесконечную жизненную силу.
Они прекрасно знали, что отныне могут с гордостью заявлять, что являются членами ГКУ.
Всем этим они были обязаны фигуре, стоявшей на желтой платформе из листьев.
Когда все взгляды сосредоточились на Ло Юньяне, мнение каждого о нем улучшилось.
— Похоже, что Небесный список снова изменится!
— Может ли он действительно превзойти человека, который возглавляет список? Этот человек известен как самый близкий культиватор к божественному Далиши.
Дискуссии о первом в Небесном списке начали появляться на Скай Вижн. Хоть у каждого было свое мнение, престиж Ло Юньяна все еще поднимался на уровень.
Откуда-то издалека донеслось долгое, похожее на раскат грома шипение. Это звучало так, как будто Свирепая Обезьяна ожила и кричала в небо; как будто Божественный Дракон появился и потряс весь мир.
Лу Кубин уже собирался уходить, но, когда он услышал это долгое шипение, его лицо внезапно застыло. Странное выражение появилось и на лице Янь Цзе.
Ло Юньян заметил некоторые изменения в шестом факторе вокруг себя во время этого шипения. Он чувствовал, как шестой фактор вокруг платформы Желтых листьев течет ручьями к далекой реке.
— Кто-то стал сущностью божественного уровня! — Голос Янь Цзе звучал немного хрипло, когда он наблюдал за изменениями вокруг него.
Стать божественной сущностью было его давней мечтой. Однако, после стольких лет, его мечта все еще была лишь мечтой.
Лавры божественного Далиши не будут покоиться на его голове. Он все еще был лишь боевым гроссмейстером.
Чтобы стать сущностью божественного уровня, необходимы сила, восприятие и удача!
Мир уже много лет не видел никаких Далиши божественного уровня, и все же Далиши божественного уровня только что появилась почти у них на глазах после того, как были завершены " работы " на платформе.
— Докладываю, наместник. Площадь в пять километров вокруг большой снежной горы теперь покрыто сугробами. Божество-Хранитель Великой снежной горы, должно быть, стало божественной сущностью! — разведчики армии Восходящего дракона быстро доложили об этом Лу Кубину.
Пять километров сплошного снега? Это было предзнаменованием того, что боевой гроссмейстер стал существом божественного уровня. Единственный первоклассный боевой гроссмейстер на Великой снежной горе был Божество-Хранитель.
Этот гроссмейстер, стоявший ниже Ло Юньяна в Небесном списке, был в изоляции в течение многих дней, прежде чем он воспарил и стал сущностью, которая могла стоять на вершине мира наравне с остальными.



Глава 217. Кровь требует крови 



Превосходство над другими было вечной " проблемой ".
Ло Юньян своей силой подавил Янь Цзе и ошеломил все древние боевые семьи. В глазах большинства людей это делало его главным боевым гроссмейстером.
Однако еще до того, как он сошел с платформы желтых листьев, Божество-Хранитель прорвался к уровню божественного Далиши. Это ослепительное, блестящее развитие событий потрясло весь мир.
Богоподобные Далиши доминировали не только в Альянсе Да, но и человечеством в целом. Только существа божественного уровня могли решать, в каком направлении будет двигаться человечество.
Далиши божественного уровня нельзя было провоцировать, поэтому в будущее человечество вел Союз Богов во главе с Боевым Богом.
На самом деле, Альянс Да поддерживал порядок только благодаря поддержке Союза богов. 
За последние 20 лет было очень мало прорывов, которые разочаровали довольно много боевых гроссмейстеров. Однако теперь, когда Божество-Хранитель Великой снежной горы стал божественной сущностью, многие боевые гроссмейстеры, долгие годы хранившие молчание, снова ощутили надежду в своих сердцах.
Многие фигуры сразу же направились к Великой снежной горе.
Представители Альянса Да и 13 восточных городов, а также ученики Боевого Бога, представляющие самого Боевого Бога, отправились поздравить Божество-Хранителя, который только-только прорвался, чтобы попытаться привлечь его на свою сторону.
Некоторые еще более продвинутые личности начали использовать виртуальные баннеры на Скай Вижн, чтобы выразить свои добрые пожелания и поздравить Божество-Хранителя.
Никто не насмехался и не высмеивал эти заискивающие действия, поскольку все считали вполне естественным, что Божество-Хранитель получает удовольствие от такого обращения.
Великая снежная гора раньше была скрытой сектой, но восхождение Божества-Хранителя позволило ей воспарить к новым высотам.
— Черт возьми! Из всех дней, когда можно было прорваться, Божество-Хранитель выбрал именно этот. Наш лидер теперь не попадет на первые страницы газет! — чертыхнулся Чжао Бугэ, грызя курочку, находясь на седьмой базе.
Хоть Божество-Хранитель теперь был тем, кто стал божественным Далиши, в их глазах это было просто кодовое название, ничего не значащее. Именно Ло Юньян был их истинным боссом.
Рядом с Чжао Бугэ собралась группа людей, включая Толстяка Шень Юйланя, который был другом Ло Юньяна в средней школе. Уже одно это обстоятельство значительно улучшало его положение в группе "Пламенное солнце".
— Вот именно! Этот парень выбрал неподходящее время. Наш босс только уложил эти древние боевые семьи на лопатки. Его впечатляющая сила пугала всех, но нет, этот чертов Божество-Хранитель должен был прорваться прямо сейчас!
В попытке выразить свое разочарование, Шень Юйлань откусил кусок оленины и сказал: — Цинь Фэйфэй, как насчет того, чтобы мы организовали группу людей и пошли отругать этого парня?
Цинь Фэйфэй была ответственной за различные работы в группе " Солнца " , поэтому она обычно занималась подобными вопросами. Услышав предложение Шень Юйланя, она фыркнула и начала издеваться над ним. — Ты что, с ума сошел? Люди с базы 7 смотрят свысока на такие мелкие уловки! Как будто ты можешь кого-то напугать!
Шень Юйлань лишился дара речи. С тех пор как он прибыл на базу 7, большинство людей были очень дружелюбны к нему. Цинь Фэйфэй была единственной, кто, казалось, всегда искала стычки с ним.
Хоть он и считал себя великодушным и беззаботным, но все же не хотел, чтобы кто-то из маленькой группы " Пламенного Солнца " выбрал его своей мишенью.
Кроме того, девушка, которая не могла даже смотреть на него без возмущения, была " ветераном " группы.
Когда он использовал свои связи, чтобы порасспрашивать девушек 7 базы, то едва не закашлял кровью, услышав причину ее враждебности к нему.
На самом деле все было очень просто. Цинь Фэйфэй полагала, что внешность Шень Юйланя не подходит такой величественной фигуре как Ло Юньян. Он казался ей неподходящим, чтобы быть рядом с Ло. Его нельзя было обвинить в том, что он уродлив, но он также не мог похвастать свой красотой.
Что за черт?
Когда девушка, отвечавшая на этот вопрос, прикрыла рот рукой и захихикала, сообщая ему о своем открытии, он почувствовал сильное желание потерять сознание и очнуться где-то далеко. Жизнь была нелегка! Хоть его тело было полно ненужного жира, и он пыхтел, когда шел, он все еще очень усердно тренировался. Как он мог опозорить их лидера? Он был из тех людей, которые набирают вес, даже просто выпив воды!
Черт возьми! Он не вредил своему собственному образу, но все же как-то запятнал образ Ло Юньяна? Разве это не было так... унизительно? 
Шень Юйлань стиснул зубы. Его благоприятное впечатление от Цинь Фэйфэй уже полностью исчезло и сменилось раздражением. Он хотел противостоять этой девушке, чтобы вернуть себе достоинство.
Поскольку он уже собирался возразить, Цинь Фэйфэй добавила: — Хватит уже. Перестань быть таким болтливым. Это бесполезно. Лидер Ло не хочет, чтобы мы беспокоились о нем. Нам просто нужно усердно работать и улучшать наши базы развития. Быть в состоянии защитить себя, чтобы мы не были обузой — это лучший способ помочь нашему лидеру.
Слова Цинь Фэйфэй попали в самую точку. Шень Юйлань больше ничего не мог сказать ей. Внезапно кто-то вмешался: — Гвардия Кровавого удара набирает добровольцев. Вот это да... Я хочу сообщить инструктору Сюй, что хочу служить лидеру Ло.
— И я тоже!
Многие молодые люди считали Ло Юньяна своим кумиром, поэтому, по их мнению, следовать за ним было бы очень хорошим выбором.
— Просыпайтесь, люди! Вы не сможете присоединиться к гвардии Кровавого удара только потому, что вы этого хотите. Даже если бы вы это сделали, вы бы просто подали себя на блюдечке.
Это саркастическое замечание было подобно кирпичной стене, что вернула группу молодых людей с небес на землю.
Даже не глядя, каждый мог сказать, кто произнес эти обидные слова.
Резкие, недобрые слова Сюй Чжуна вернули их на место.
— Этот парень, Ло Юньян, действительно стал большой шишкой... Комиссар, не так ли? Даже мне пришлось бы отдать ему честь, если бы я его увидел. У каждой собаки будет свой день торжества!
Слова Сюй Чжуна оставили многих людей безмолвными. Несколько человек обернулись и посмотрели на Бай Юмина, который молча ел.
Бай Юмин хотел, чтобы земля разверзлась и поглотила его. Сюй Чжун вспомнил фразу, которую тот использовал, и использовал ее, чтобы нанести ему ответный удар.
Никогда не следует дискриминировать бедного человека!
Чертов Сюй Чжун! Бай Юмин не возражал против того факта, что все благоволили Ло Юньяну, так почему же теперь нужно было вспоминать прошлое? Ну и что с того, что Бай Юмин невзлюбил Ло Юньяна с самого начала?
Бай Юмин внезапно пожалел, что сказал все это тогда. Он знал, что независимо от того, насколько усердно он работал, учитывая свою природную склонность, не было никакого способа, с помощью которого он когда-либо смог бы превзойти кого-либо из верхушки Небесного списка.
— Проверь свой Скай Вижн. Это сказал ученик Божества-Хранителя Великой снежной горы. Что за черт? Это действительно так... на самом деле... Когда...
Голос говорившего стал тихим, к нему быстро подошло несколько человек. На мониторе в его руках была только одна строка кроваво-красных слов.
« После окончания своего изолирования, Божество-Хранитель Великой снежной горы убьет Ло Юньяна.».
Чувство страха наполнило сердце каждого, кто прочел эту строчку. Сунь Мяомяо больше не могла смотреть на кроваво-красные слова. Она была одной из тех людей, которые больше всего беспокоились о Ло Юньяне на базе 7.
« Ло Юньян убил 18 стражей Великой снежной горы. Божество-хранитель сказал, что кровь требует крови! ».
Большинство людей чувствовали, как невидимая сила сжала их сердца, когда они читали это. Хоть они мучались из-за того, что Божество-Хранитель украл славу Ло Юньяна, совершив прорыв в тот же день, когда их босс поставил древние боевые семьи на место, недавно прорвавшийся Божество-Хранитель только что объявил, что он хочет убить Ло Юньяна. Это заставило всех чувствовать себя так, как будто гора вот-вот обрушится на них.
Божество-Хранитель не был страшным.
Что было страшным, так это то, что Божество-Хранитель только что прорвался и стал божественным Далиши!
Тот факт, что Ло Юньян теперь был целью божественного Далиши, немедленно изменил его статус.
— Инструктор Сюй, разве божественные Далиши имеют права произвольно действовать против всего земного? — Спросила Сунь Мяомяо у Сюй Чжуна.



Глава 218. Нарушение обычаев 



Хоть Сюй Чжун не мог ответить на вопрос Сунь Мяомяо, за тысячи миль от него кое кто другой ответил на этот вопрос.
Человек, ответивший на него, был главой семьи древнего рода Ян.
— Божественные Далиши не могут произвольно вмешиваться в мирские дела. Это решение Союза богов, поэтому даже Боевой Бог должен подчиняться ему. Именно по этой причине боевые гроссмейстеры стали самой важной боевой силой Альянса Да.
Голос мужчины стал еще более выразительным, когда он добавил: — Однако, прежде чем выполнять эту директиву, Далиши божественного уровня имеет привилегию нарушить обычай! Это означает, что после того, как человек переходит в Царство Бога, он может делать все, что ему заблагорассудится касательно трех вопросов.
— Согласно руководству союза Богов, эти три вопроса должны быть решены в течение 10 дней после прорыва!
Слова " нарушение обычаев " казались довольно обычными. Однако, когда они соединялись в неподходящее ля кого-то время, они излучали сильное ощущение того, будто кто-то был высоко наверху и смотрел вниз на простых людей, решая, что с ними делать. 
Если боевые гроссмейстеры считались самыми сильными существами среди людей, то божественные Далиши, прошедшие через огромные изменения, больше не могли считаться людьми.
Нарушение обычаев означало урегулирование прежних обид, прежде чем вырваться из оков смертного мира.
— А Альянс Да не будет вмешиваться, когда кто-то нарушает обычаи, брат Ян? В любом случае, Ло Юньян чрезвычайно важен для Альянса Да — сказал глава семьи Сюй с горьким негодованием.
Его любимый сын был обезглавлен Ло Юньяном, и его кровь была пролита на платформе Желтых листьев.
Он прекрасно знал, почему убили его сына. Однако у него не было никакого намерения каяться. На самом деле, он жаждал отомстить как можно скорее.
— Они не смогут, Альянс Да существует благодаря поддержке союза Богов. Если бы они нарушили соглашение, когда речь заходит о нарушении обычаев, тогда они стали бы общим врагом всех Божественных Далиши.
— Ха-ха-ха! Первоначально я хотел попросить Божество-Хранителя Великой снежной горы протянуть мне руку помощи. Я никак не ожидал, что ребенок действительно собственноручно поместит себя на разделочную доску заранее. Как он мог на самом деле убить 18 стражей Великой снежной горы?
Маниакальный смех заполнил комнату. Хотя все эти люди обладали значительным статусом, в настоящее время они не могли сдержать своего восторга.
Как только они узнали, что Божество-Хранитель Великой снежной горы стало божественной сущностью, древние боевые семьи получили детальную информацию от Божества-Хранителя, включая информацию об инциденте с 18 стражами, что было чем-то, что уже нельзя было скрыть.
— Этот ребенок, считай, уже мертв! — с горечью произнес кто-то.
На лице главы семьи Сюй появилась зловещая усмешка. — Это все не закончится, даже если он умрет. Я обязательно заставлю его заплатить за свое высокомерие.
Хоть этот человек не сказал вслух, какую цену заплатит Ло Юньян, судя по выражению его лица, каждый мог догадаться.
Никто не высказывал никаких разногласий по поводу мести. Они даже, казалось, приветствовали это решение.
Между тем, у человека, о котором они говорили, было чрезвычайно невозмутимое выражение лица.
Божество-Хранитель Великой снежной горы превратился в божественного Далиши! Ло Юньян не был так уж шокирован, когда узнал об этом.
Его сила разума уже обладала суб-атрибутом огня, так что, если бы он захотел, он мог бы настроить свои атрибутивные очки и сломить границы мастера телекинеза божественного уровня.
Пусть обычно эта разница была столь же велика, как и расстояние между небом и землей, благодаря помощи регулятора атрибутов она больше не была столь важна для парня.
Как только Ло Юньян вернулся в Главный штаб Чананя, он изолировал себя прежде, чем новость о том, что Божество-Хранитель нацелился на него, могла распространиться среди других людей.
На этот раз он хотел понять истинное намерение. 
Благодаря бесконечной реке Чжу Циньюня и истинному намерению разделителя Янь Цзе, который не был полностью раскрыт, Ло Юньян получил большее представление о том, насколько грозным было истинное намерение на самом деле.
К сожалению, его база развития поднялась слишком быстро, так что единственным истинным намерением, которое он постиг, был след истинного намерения убить Богов, что было заключено внутри Богоубийцы.
Это был всего лишь крошечный след истинного намерения, так что это было жалкое количество, по сравнению с другими поразительными методами культивирования.
Таким образом, когда он вернулся в город Чанань, Ло Юньян передал всю свою работу Гу Цзяньгуану, Ши Тянье и другим, а после спокойно ушел в уединение, чтобы культивировать.
Каждый раз, когда он видел истинное намерение убить Богов, он испытывал чувство глубокого почтения. Пока он держался за Богоубийцу, мысли Ло Юньяна снова и снова возвращались к тому моменту, когда он бросал древнее копье во врагов.
В прошлом он был сосредоточен на изменениях, силе и технике, с которыми было отлито древнее копье. Однако на этот раз он сосредоточился на ощущении силы внутри копья.
Хоть истинное намерение не было видно на древнем копье, Ло Юньян мог сказать, какого рода истинное намерение скрывалось в нем, когда оно было брошено во врага.
Возможно, даже существовало несколько типов истинного намерения.
Это плотное намерение убить, которое заставляло дрожать саму душу, и было тем видом истинного намерения, из-за которого очень трудно уклониться от брошенного Богоубийцы.
Тогда у Ло Юньяна не было ни малейшего намека на понимание истинных намерений Богоубийцы. Однако, когда он бросил копье, оно не дало Волку ни малейшего шанса сопротивляться. Этот человек был убит мгновенно.
Теперь, когда понимание Ло Юньяном истинного намерения, скрытого внутри копья, стало еще глубже, он понял, что его понимание этого аспекта было недостаточным.
На самом деле он считал, что это несоответствие было даже слишком большим.
Через неопределенное время он открыл глаза. Его умственные способности уже были доведены до максимума, но копье, похожее на полосу молнии, разрывающую небо, оставалось расплывчатым и неясным.
У Ло Юньяна было чувство, что чем больше он поднимает свой атрибут разума, тем меньше он в состоянии понять истинное намерение внутри Богоубийцы.
Его предчувствие было верным. Ло Юньян нерешительно бормотал что-то себе под нос, прежде чем тихо вздохнуть.
В глубине души он понимал, что был слишком взволнован. Другим людям потребовалось очень много времени, чтобы понять истинное намерение. Для него было просто невозможно достичь этого за один раз просто потому, что он так захотел.
Хоть Ло Юньян и не собирался сдаваться, но и не собирался продолжать попытки. Он немедленно открыл регулятор атрибутов в своем сознании.
Сила: 3,251 (огонь: 2,132, лед: 616, дерево: 575)
Скорость: 230
Интеллект: 3,352 (огонь: 7)
Телосложение: 513 (золотое тело: 89, огонь: 210, лед: 42, древесина: 46)
Цифры, что были показаны напротив атрибутов сейчас были далеки от того, какими он их помнил. Это доказывало, что Ло Юньян достиг большого прогресса за последнее время.
В момент, когда он собирался закрыть регулятор атрибутов, до него дошло, что он кое-что упустил. В самом низу появилась строка, состоящая из серебристых символов.
« Истинное Намерение: 1 (Ликвидация: 1) ».
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Суб-атрибут истинного намерения теперь появился на регуляторе атрибутов. Когда Ло Юньян обнаружил это, он почувствовал себя чрезвычайно радостным.
У него не было много преимуществ с точки зрения понимания истинного намерения. В конце концов, большинство людей обретают истинное намерение после многих месяцев и лет его постижения. Однако Ло Юньяну очень легко удалось добиться пусть и такой маленькой, но части истинного намерения.
Он немного поразмыслил над этим, прежде чем начал вносить коррективы в свой атрибут истинного намерения.
Он тут же увеличил ее на 3000 пунктов!
Если бы его истинное намерение будет поднято до 3000, то тогда он действительно станет ужасающе сильным!
Ло Юньян взволнованно выбирал настройки и с нетерпением ждал реакции регулятора атрибутов. 
Но вдруг замер, увидев, что серебряная строчка изменилась. Серебряное число, которое появилось, было не ожидаемым 3,001, а всего лишь 4.
Истинное намерение: 4 (Ликвидация: 4)
Что не так с этим новым атрибутом? Он определенно точно прибавил к нему три тысячи очков. Так почему цифра на атрибуте 4? Насколько полезной будет эта цифра 4 в реальном бою?
Ло Юньян обдумывал эту ситуацию в течение некоторого времени, прежде чем добавил еще 100 очков к истинному намерению. И только после этого он заметил, что цифра его атрибута изменилась с простой четверки на 4,1.
Только после этого он понял, что серебряная цифра была не такой простой, как он думал. Серебро показывало соотношение атрибута 1 к 1000.
Чтобы проверить верность данной гипотезы, Ло Юньян еще пару раз изменил свои атрибуты и перенес 0,5 от значения Ликвидации в атрибут Интеллекта.
Результат был именно тем, что он и предполагал. Его интеллект увеличился на 500 очков.
Коэффициент все же был 1 к 1000, что немного упростило понимание атрибута и его нового цвета.
В глазах Ло Юньяна вспыхнул огонек, кода он вспомнил обстоятельства получения своего нового атрибута.
Как только его цифры в новом атрибуте изменятся, когда он достигнет определенного уровня понимания, то попытается постичь и понять больше. Он попытается понять все, что связано с истинным намерением.
Как только он пришел к этому выводу, но поднял число серебряной строки до 8, а после взял в руки Богоубийцу. Теперь, многие аспекты и детали, которые оставались не ясны, стали ему открываться с другой стороны, становясь более понятными и обретая смысл.
Теперь то, над чем он так долго ломал голову стало понятным.
Именно в этом и заключалась особенность истинного намерения. Будучи в восторге от нового приобретения, Ло Юньян постарался запомнить как можно больше из Ликвидации Богоубийцы.
Таким образом, до тех пор, пока он помнит о новых знаниях, даже при низком статусе атрибутов, он сможет продолжать культивирование атрибута истинного намерения, продолжая ускоренно развиваться.
День спустя, Ло Юньян, наконец, отложил Богоубийцу и восстановил все свои атрибуты в первоначальное состояние.
Больше он ни на что не обращал внимания. И потому сразу же заметил изменения на серебряной строке.
Истинное намерение: 3.5 (Ликвидация: 3.5)
В любом другом случае, он бы просто не обратил внимание. Подумаешь, цифра изменилась от 1 до 3,5. Однако, когда дело доходило до истинного намерения, о нем нельзя было судить так тривиально.
Ло Юньян был вне себя от радости, когда увидел свой прогресс. Он мог бы сказать, что, если бы он бросил убийцу Бога во врага прямо сейчас, используя ту же самую силу, его разрушительная сила была бы в 10 раз больше.
Таковым был эффект Ликвидации!
Его Ликвидация в настоящее время составляла 3,5 балла, поэтому, если бы он смог поднять ее до 10, он был бы в состоянии понять ее еще быстрее.
3.5, 6, 7.9... 
Истинные намерения Ло Юньяна продолжали быстро расти. Однако, пока он увеличивал его, Ло Юньян понял, что даже если он преобразует все свои очки атрибутов, он все равно не сможет поднять свое истинное намерение до 10.
Хоть его истинное намерение больше не могло увеличиться, когда Ло Юньян увидел свою статистику на регуляторе атрибутов, он все еще был очень доволен собой.
Истинное намерение: 9.8
Ло Юньян мягко разминулся и выпрямил спину, после чего вышел из комнаты культивации. Когда он открыл дверь, то увидел Ши Тянью и более чем 10 других солдат ГКУ, стоящих на страже снаружи. Все они выглядели измученными.
Он также заметил, что на лице Ши Тяньи появился шрам.
Как к первому солдату, который последовал за ним в уникальный ресторан, Ло Юньян относился к Ши Тянье с высоким уважением. Он тут же нахмурился, увидев, что его подчиненный ненадолго отвел взгляд.
— А что случилось?
Когда они увидели, что Ло Юньян вышел из своего уединения, Ши Тянья и другие немедленно пришли в возбужденное состояние.
— Комиссар! — они одновременно отдали ему честь.
Ло Юньян замахал руками, пристально глядя на Ши Тянью. — Ты ведь не мог получить эту рану во время спарринга с товарищем, не так ли?
Ши Тянья вздрогнул. На его лице была тревога и паника, когда он прикусил губу и выдавил из себя чуть тревожную, застенчивую улыбку. Он не знал, как произнести заранее приготовленную ложь.
— Сэр, Тянья получил травму во время матча с офицером Великого неба, — тихо сказал один из товарищей Ши Тяньи.
Ло Юньян взглянул на решительный вид солдата и спросил: — Что именно произошло?
Ши Тянья хотел было сказать, что это пустяки, но в конце концов отрапортовал: — Господин, Божество-Хранитель Великой снежной горы сделало объявление. Он... Он сказал, что как только его границы будут укреплены, он убьет тебя сразу же! Я... Я слышал, что никто не может вмешиваться в дела недавно прорвавшегося Далиши божественного уровня, пока он действует в рамках правил.
Ло Юньян мягко кивнул головой. Он очень хорошо знал, что Божество-Хранитель прорвался на новый уровень. Даже то, что он хотел убить его, не было ля него неожиданностью.
Тем не менее, Божество-Хранитель действительно почитал Ло Юньяна, включив его в свой список дел, нарушающих традиции.
— Разве Божество-Хранитель еще не укрепил свои границы?
Ши Тянья и другие находили спокойствие Ло Юньяна несколько неожиданным. Далиши божественного уровня был сущностью, подобный зверям истока, которые жили за космическим барьером и могли сдавливать горы одним лишь когтем.
Существо, способное одним пальцем сокрушить горы, объявило о своем намерении убить Ло Юньяна, но их босса это нисколько не беспокоило. Хоть солдаты ГКУ хотели пасть ниц в восхищении, они также были очень обеспокоены этим вопросом.
— Ходят слухи, что для укрепления границ божественного уровня требуется самое большее 10 дней. Прошло уже девять дней.
— Сэр, лучший вариант для вас — немедленно покинуть Чанань и найти остров в дальних морях, чтобы спрятаться, — нервно добавил Ши Тянья. — Это единственный способ выжить. Учитывая ваши природные способности, стать существом уровня Бога не должно быть слишком трудным испытанием для вас. Когда придет время, Вы сможете вернуться с высоко поднятой головой и отомстить. Насколько это будет вдохновляюще?
Ло Юньян усмехнулся. — Ты слишком много думаешь. Ах, я и забыл! В каком направлении находится Великая снежная гора?
— Это в 250 километрах к западу от города Чанань! — Быстро ответил Ши Тянья, даже не задумываясь.
Ло Юньян кивнул, отряхнул рукава рубашки и взмыл в воздух в направлении Великой снежной горы.
— Сэр, вы направляетесь не в ту сторону! — Ши Тянья настойчиво кричал, глядя на спину Ло Юняна.
— Вовсе нет. Я направляюсь к Великой снежной горе!
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— Ло Юньян пытается сбежать!
Часть новостей достигла Генерального штаба армии Великое небо, что заставило Короля-Тигра и Короля-Леопард мгновенно отреагировать на ситуацию.
Они отправились в Чанань с единственной целью — проверить, где находится Ло Юньян. Они также намеревались выразить свою добрую волю вновь прорвавшемуся Божеству-Хранителю. Все стремились попасть к нему, чтобы завоевать его расположение, так что им тоже нужно было что-то делать.
Восемь армий никогда не будут равны. Тем не менее несмотря на то, что военные Великого неба довольно сильно пострадали после инцидента с семьей Не, их статус в Шеньду позволял им оставаться лучшей армией.
— Что же нам делать? — Король-Тигр и Король-Леопард встревоженно переглянулись.
Хоть они были боевыми гроссмейстерами, как только Ло Юньян использовал меч разума, он практически стал непревзойденным гроссмейстером. При таких обстоятельствах, даже если они вдвоем попытаются перехватить его, есть вероятность, что их немедленно убьют. 
Этот сукин сын привык убивать без колебаний, и теперь никто не мог его остановить!
— Мы не должны позволить Ло Юньяну сбежать. Немедленно сообщите об этом наместнику. При необходимости мы будем использовать табу-оружие. — Король-Леопард Великого неба немного поколебался, прежде чем принять это решение.
Король-Тигр Великого неба покачал головой. — Это не совсем так. Мы действительно можем использовать табу-оружие?
Весь командный центр погрузился в тишину. В конце концов, Ло Юньян был нынешним комиссаром гвардии Кровавого удара. По рангу он был явно выше всех остальных.
Военные Великого неба, вероятно, не имели бы возможности использовать табу-оружие против Ло Юньяна, даже если бы они стали его врагами при всей публике. Однако...
— Следуйте за ним и внимательно наблюдайте. Мы всегда должны знать, где он находится. Активируйте два спутника. Мне все равно, даже если нам придется искать его на небесах и под землей, мы все равно не можем позволить ему сбежать! — немного поразмыслив, объявил Король-Тигр Великого неба.
Тем временем, в офисе консула, консул твердо проинструктировал своих: "Сообщите Шеньду, что Ло Юньян пытается сбежать!"
В то же время, в Генеральном штабе Королевского леса в Чанане, бородатый старик с белыми волосами вздохнул. — Как мог выдающийся герой своего поколения пасть так низко?
— Сэр, хоть мы и жалеем Ло Юньяна, мы все равно должны доложить об этом. Чувство близости к нему, которое чувствует армия Королевского леса, не стоит того, чтобы становиться врагами с Божьей силой, — сказал мудрый мужчина средних лет. — Наш главный приоритет — это защита самих себя. Убежит ли Ло Юньян или нет, будет зависеть от его удачи.
— Он первоклассный боевой гроссмейстер и гроссмейстер телекинеза, так что Альянс Да думает о нем как о следующем Боевом Боге!
Слова старика тоже были пылкими. — Так почему же Альянс Да не может защитить его сейчас?
У всех солдат вокруг было мрачное выражение лиц. Хоть ни у кого из них не было никаких отношений с Ло Юньяном, он был молодым человеком, который начинал как член армии Восходящего дракона, так что между ними все еще была связь.
Все присутствующие уже слышали о вызове Божества-Хранителя, который хотел убить Ло Юньяна. Когда они это услышали, то сразу же почувствовали себя глубоко возмущенными и беспомощными.
В конце концов, бедные солдаты вроде них не могли и надеяться на участие в подобных сражениях. Однако, как бы беспомощно они себя ни чувствовали, в глубине души, они могли только подавить это чувство и следить за ситуацией.
— Командир, хоть Ло Юньян обладает безграничным потенциалом, он все еще не является божественным Далиши. Вы должны знать, что представляет собой Далиши божественного уровня.
— Кроме того, 13 восточных городов не объединены. Есть некоторые люди, которые просто ждут не дождутся, чтобы увидеть, как умрет Ло Юньян, — добавил офицер средних лет.
— Возьмем, к примеру, военных Великого неба. Король-Тигр и другие уже прибыли в город Чанань. Только не говорите мне, что вы понятия не имеете, что они задумали?
Офицер средних лет махнул рукой, показывая, что все должны уйти. Когда они остались одни, он тихо сказал: — Боевой Бог не обязательно будет терпеть кого-то, развитие которого может соперничать с ним на востоке.
Внезапно лицо сморщенного старика стало ужасным. Было совершенно ясно, что он в ярости. 
— Сэр, даже если Боевой Бог действительно не сможет присоединиться к этой погоне, как насчет его учеников?
— Неужели мы действительно будем сидеть на задницах и ничего не делать, пока этот молодой человек идет навстречу своей смерти? — беспомощно спросил старик.
— Сэр, мы ничего не можем сделать. Мы можем только надеяться, что Ло Юньян сможет сбежать. Вы, должно быть, слышали, что наместник Лу Кубин уже помещен под домашний арест.
Иссохший старик вздохнул. Мало того, что Лу Кубин уже был под домашним арестом, но даже его старый друг Император пламени в настоящее время не мог сделать ни шагу из Генерального штаба армии Восходящего дракона в Чанане.
— Ло Юньян уже покинул город Чанань. Никто не посмел преградить ему путь!
Обычно людям нелегко покидать какой-либо город. К тому 13 восточных городов придавали большое значение городу Чанань, как самому безопасному городу для человечества. И если большинство людей с трудом покидали этот город, то информация о том, что Ло Юньян уже за пределами стен и выбрался без каких-либо препятствий была импозантной.
— Будем надеяться, что он сможет сбежать на остров в океане или, возможно, подняться на необитаемые горы Куньлунь. Таким образом, у него может быть шанс выжить.
Когда старик заговорил, он закрыл глаза.
Ло Юньян пытался бежать!
Новость распространилась очень быстро. Жители Шеньду, различные многодетные семьи, люди, которые имели власть в 13 восточных городах, а также в 17 западных городах быстро услышали эту информацию.
Будет ли Ло Юньян бежать или нет, не имело никакого значения для жителей 17 западных городов, которые просто наблюдали за пламенем, горящим через реку, и наслаждались зрелищем.
Тем не менее, у разных Далиши 13 восточных городов были свои собственные мнения, когда они смотрели, как Ло Юньян покидает Чанань.
Некоторые люди даже думали, что решение Ло Юньяна бежать было довольно разумным. Однако вероятность его успешного побега составила 1%.
Два спутника уже были активированы и нацелены на него.
Между тем, на огромной вершине Великой снежной горы, посреди льда и снега, в позе лотоса сидела высокая, крупная фигура.
Снежная вершина Великой снежной горы имела свое собственное мистическое очарование. Фигура, закутанная в снег и лед, казалось, поглощала всю силу неба и земли в радиусе 5 километров.
Преданный своему делу человек может добиться всего!
Высокий мужчина, выглядевший одновременно человеком и Богом, излучал сильную подавляющую ауру. Казалось, от его присутствия сотрясаются и небо, и земля.
— Божество-Хранитель... Ло Юньян пытается бежать! — Хорошо сложенный молодой культиватор почтительно проинформировал фигуру, сидевшую с закрытыми глазами.
Фигура не двигалась с места. Казалось, он делает вид, что ничего не слышит. Внезапно в небе раздалось громкое шипение.
Шипение, доносившееся издалека, было наполнено безграничным боевым намерением. Как только он услышал этот звук, тело молодого культиватора задрожало, и он чуть не упал на колени.
— Он здесь! — спокойно сказал Божество-Хранитель, все еще сидя в позе лотоса. Вместо того чтобы встать, он начал быстро подниматься в воздух. Тем временем кучи льда и снега, наваленные там, где он сидел, застыли, образовав огромного снежного стража высотой более 100 метров.
Снежный страж сиял золотым блеском!



Глава 221. Тело неистового Божества 



— Нельзя дать Ло Юньяну сбежать! — яростно взревел глава семьи Сюй.
Он потерял своего любимого сына из-за Ло Юньяна, поэтому он считал его своим самым большим врагом. Он хотел бы расчленить Ло Юньяна и скормить его кости собакам собственноручно, поэтому вполне естественно, что он не позволит Ло Юньяну так легко сбежать.
Эти заразительные чувства поддерживали гнев всех глав древних семей, который проистекал из унижения, которое они испытали чуть ранее.
Ло Юньян уже стал огромной скалой, которая подавляла их семьи. Если бы они не отшвырнули этот " камень ", у них не было бы никакого способа избавиться от своих мыслей и гнета.
Они должны были заполучить этого сукиного сына, несмотря ни на что!
Вознесение Божества-Хранителя предоставило им великую возможность. Даже при том, что Божество-Хранитель не был на их стороне, если бы он убил Ло Юньяна, это все равно было бы победой и для них. 
— Что же нам теперь делать? — спросил глава семьи со зловещим выражением лица.
— Мы должны остановить его, разумеется! Мы не можем позволить ему сбежать! — эксперт, сидевший рядом с ним, ответил с оттенком презрения. Какой смысл задавать этот вопрос сейчас? Разве они не должны действовать, а не сидеть сложа руки и строить теории?
Однако он был единственным, кто откровенно высказал свои мысли. Все остальные промолчали. Было даже несколько человек, которые бросали глубокие взгляды на товарища, задавшего этот вопрос.
— Я этого не сделаю. Этот парень определенно убьет нас. Я считаю, что мы должны попросить почтенного Янь Цзе и других первоклассных боевых гроссмейстеров принять меры, — поспешно предложил эксперт, который понимал всю ситуацию. Он не хотел класть свою голову на плаху для рубки мяса.
В глазах главы семьи Янь мелькнуло убийственное намерение. Хоть он не был способен контролировать Янь Цзе, Янь Цзе все еще был чрезвычайно важен для семьи Янь.
Эксперты божественного уровня были их последним методом запугивания. Обычно им удавалось заставить любого, кто так или иначе понимал силу их божественных предков, выполнять их приказы.
Однако Янь Цзе был другим. Хоть этот старый предок семьи был выше по статусу и уровню развития, он все еще должен был стать Далиши божественного уровня, поэтому он все еще принимал просьбы главы семьи Янь.
Если бы Янь Цзе был поставлен перед задачей предотвратить побег Ло Юньяна, он бы предпринял очень рискованную миссию с вероятностью 90%, что он умрет.
Однако было неясно, согласится ли Янь Цзе в этот раз. Даже если он и другие отправятся на поиски Ло Юньяна, если Янь Цзе умрет, репутация главы семьи будет запятнана. Поразмыслив немного над причинами и следствиями, он решил ничего не говорить.
Когда глава семьи Сюй оценил сложившуюся ситуацию, он почувствовал себя крайне опечаленным. Их древние боевые семьи уже много лет не пребывали в таком смятении и никогда раньше не сталкивались с подобной ситуацией. Это было просто позорно!
Кроме того, его любимый сын умер, и ни один человек не высказался в его защиту! Вся сложность межличностных отношений и образа жизни в этом мире мгновенно перепутались.
— Военные Великого неба уже включили два спутника в небе, чтобы следить за Ло Юньяном! — кто-то вбежал в комнату и громко доложил о ситуации.
Этот отчет, казалось, привел всех в чувство. Все главы семей приказали своим подчиненным включить экраны.
— Есть... Неужели он пытается добраться до гор Куньлунь? — испуганно спросил мужчина, глядя на точку местонахождения Ло Юньяна на экране.
Горы Куньлунь еще до апокалипсиса были окутаны всевозможными мифами и легендами. Однако со времен апокалипсиса существовало множество различных историй о зверях истока, обитавших в горах Куньлунь.
Хоть многие авантюристы пытались забрать щедрые награды, поднимаясь в горы, ни одна команда не смогла выйти оттуда живой.
Даже бойцы уровня боевых гроссмейстеров пропали без вести в горах Куньлунь.
Если Ло Юньян хотел подняться в горы Куньлунь, то он нашел довольно приличное укрытие ото всех. 90% — ый шанс смерти в горах был, очевидно, намного лучше, чем верная смерть от рук Божества-Хранителя.
— Нет, он направляется к Великой снежной горе! — довольно молодо выглядящий глава семьи твердо сказал, оценив передвижения мальчишки. 
Из-за его возраста его слова не имели большого веса среди древних семей. Однако его теория все равно заставила всех замолчать.
— Он направляется к Великой снежной горе! — Та же самая фраза вылетела из уст Лу Кубина в Шеньду.
Напротив Лу Кубина стояла не высокая дама. Хоть ей было уже 45 лет, на ее лице не было и следа ее настоящего возраста. На самом деле она все еще выглядела красивой и молодой.
В настоящее время Лу Кубин находился в помещении, полностью построенном из термоядерной стали. На огромном экране в комнате было изображение огромного горного хребта.
Этот образ был гораздо более четким, чем тот, на который смотрели главы боевых семей.
На экране Ло Юньян выглядел как пуля, выпущенная умелым стрелком, летящая прямо вперед. Порывы ветра вокруг него заставляли камни и валуны распадаться на куски.
Дама тоже смотрела на экран. Когда она смотрела на него, в ее глазах читалось благоговение.
— Судя по показаниям спутников, он действительно направляется к Великой снежной горе. Молодые люди всегда так импульсивны!
Леди сделала беспристрастный, хладнокровный анализ. — Если он будет скрываться в горах Куньлунь в течение 10 лет, учитывая его природные способности, он, безусловно, сможет стать Далиши божественного уровня. Тогда он сможет делать все, что пожелает, во всем Альянсе Да.
Лу Кубин холодно фыркнул. — Если вы уверены, что он может стать существом божественного уровня, тогда почему бы не помочь ему? Он является Далиши, выращенным исключительно 13 восточными городами. В будущем...
— Я понимаю ход твоих мыслей, Кубин. Что касается чувств, то и я, и заместитель председателя поддерживаем вас. Однако обычаи Союза богов не могут быть нарушены. Это не значит, что вы не знаете цену, которую нам придется заплатить, чтобы заставить этих богоподобных Далиши соблюдать правила. Его величайшей ошибкой было остаться боевым гроссмейстером, когда Божество-Хранитель прорвался на новый уровень! — Тон дамочки был чрезвычайно холоден. Лу Кубин мрачно улыбнулся, но ничего не сказал в ответ. Внезапно на экране появилась огромная горная вершина. Ло Юньян полагался на свои ноги, чтобы двигаться, когда два энергетических крыла истока, одно из льда и одно из огня, выросли из его спины.
Ло Юньян взмахнул крыльями " Ледяного Огня ", собирая шестой фактор в воздухе и высоко поднимая свое тело, прежде чем взмыть к небесам.
Он был ослепителен, как бог войны.
Слезы появились в уголках глаз Лу Кубина, когда он увидел Ло Юньяна в новом свете. С тех пор как он похоронил свою семью после апокалипсиса, Лу Кубин не проронил ни единой слезинки.
Однако теперь он не мог сдержать слез!
Этот молодой человек, создавший пару крыльев истока льда и огня, отправился прямо к Великой снежной горе после того, как на него нацелился Божественный Далиши.
Он был таким сильным!
Однако в глубине души Лу Кубин беспокоился об этом молодом человеке. В конце концов, человек на вершине Великой снежной горы не был обычным человеком. Он был Божественным Далиши. Хоть юноша был чрезвычайно силен, пропасть между ним и Божьим существом была просто слишком велика.
По сути, он совершал самоубийство, как мотылек, летящий прямо на свет пламени. Пусть он был доблестен, он не смог бы совершить этот подвиг. Он оставит после себя лишь мимолетное мгновение и тело, которое превратится в пепел. Хоть это было бы трогательно и трагично, это не имело бы никакого реального смысла.
Когда долгое шипение, полное боевого намерения, отразилось по всему небу, пламя перекатилось вокруг Ло Юньяна, который продолжал подниматься прямо к Великой снежной горе без каких-либо признаков остановки.
Внезапно огромная снежная гора задрожала, а небо и земля вокруг него задрожали в ответ. Среди этого дрожащего колебания воздуха с грохотом появился 100-метровый снежный страж.
Каждый его шаг заставлял вздрагивать горные вершины вокруг него.
— Это великое тайное искусство снежной горы, называемое Телом неистового божества; Божественное тело Божества-Хранителя уже полностью поглотило энергию, поэтому он овладел этим уровнем тайного искусства. Судя по этому, по силе он не слабее Божественных Далиши, что уже не первый год совершенствуются в своем уединении.
— Ло Юньян в опасности! — мягко сказала благородная дама.



Глава 222. Битва между божественными Далиши 



Тело неистового божества было тайным искусством Великой снежной горы. Однако в прошлом эта техника использовалась только на той горной вершине, где и располагалась сама секта. Теперь же казалось, что в него вдохнули жизнь.
Пока парень поднимался наверх, один его шаг возвышал его метра на три. С тех пор, как он увидел своего противника издалека, он уже сделал шагов 100. так что сейчас находился на высоте около 400 метров над землей.
Это была горная вершина. Огромная горная вершина.
Если Великая снежная гора была непобедимым боевым фортом, то укрепленное тело Божество-Хранителя было хозяином форта.
Божество-Хранитель был полон мужества. Он, наконец, достиг этого результата после многих лет культивирования. Когда легендарная скала поднялась вместе с ветром, он взмыл прямо к небесам!
Он все еще сидел в позе лотоса, когда снег и лед сомкнулись вокруг него. Божество-Хранитель больше не считал себя человеком. Он был богом, который правил миром. 
Ло Юньян кружил в небе, а тело Божества-Хранителя все продолжало расти. За считанные секунды он снова вырос в несколько раз.
Их разделяли десятки километров, но их глаза уже встретились.
Это был первый раз, когда Божество-Хранитель видел Ло Юньяна!
Несмотря на то, что репутация Ло Юньяна взлетела вверх, Божество-Хранитель праздно сидел на снежной вершине, ожидая дня, когда он прорвется за грань к божественному Далиши.
Он даже не побеспокоился узнать о Ло Юньяне или о хотя бы о том, как он выглядит.
Даже несмотря на то, что Ло Юньян убил 18 стражей Великой снежной горы, Хранитель не попросил своих учеников принести ему портрет их общего врага.
Он был уверен, что обезглавит Ло Юньяна в тот же миг, как увидит его. Он узнает его и так.
Он не покинет эти заснеженные горы, пока не станет божественным Далиши.
Когда Божество-Хранитель увидел Ло Юньяна, в его глазах появился даже намек на восхищение. Хоть этот молодой человек убил 18 его подчиненных, он должен был признать, что природные способности парня были действительно впечатляющими.
Его дополнительные атрибуты льда и огня были исключительным преимуществом.
— Все, что тебе нужно сделать, это пасть ниц передо мной и принять мое учение. Таким образом, ты станешь первым наследным хранителем моей Великой снежной горы.
Божество-Хранитель Великой снежной горы был довольно необычным существом еще тогда, когда он был боевым гроссмейстером. Однако теперь он стал сущностью божественного уровня.
Богоподобные Далиши стояли на пьедестале, возвышавшим их над простыми людьми.
В мире было много людей, которые ломали голову и искренне надеялись поймать проницательный взгляд таких Далиши и стать их подчиненными, чтобы они могли подняться вместе со своими Мастерами к вершине пьедестала.
Слова Божества-Хранителя звучали как действительно прекрасная возможность для Ло Юньяна.
— Твою мать! — глава семьи Санюань Сюй выругался, хлопнув ладонью по столу.
Ему никто не ответил. Следы дурного предчувствия появились на лицах многих других глав семей, когда они услышали Божество-Хранителя.
Ло Юньян уже был действительно могущественным Далиши, но теперь, когда Божество-Хранитель предложил ему взять его в ученики, он станет еще более властным и мятежным если согласится и заручится поддержкой Хранителя.
Хоть глава семьи Янь ничего не говорил, его выражение лица было торжественным. По его мнению, это был лучший выбор для Ло Юньяна.
Когда он наблюдал, как Ло Юньян безумно взбирается на Великую снежную гору, он подумал, что у парня появилось желание умереть. Однако слова Божества-Хранителя дали Ло Юньяну надежду на новое начало.
Он останется комиссаром ГКУ и станет настоящей большой шишкой Альянса Да. 
Когда они сталкивались с ним лицом к лицу, древние боевые семьи съеживались. Даже если бы они были недовольны, они бы просто проглотили свой гнев и смирились с ним и его решением.
Между тем, в комнате, где находился Лу Кубин, было тихо. — Это должно быть лучшим выбором для него. А ты как думаешь? — мягко спросила Лу Кубина миловидная дама.
— Он этого не примет! — Уверенно сказал Лу Кубин, наблюдая за ледяным и огненным крыльями, которые удерживали Ло Юньяна в воздухе как божественное существо.
Он слишком хорошо понимал принцип мышления этого парня!
— Быть избранным указом Божественного Далиши — ничуть не унизительно для гроссмейстера. Это на самом деле огромная возможность, — добавила дама. — Как насчет того, чтобы я помогла тебе связаться с ним и дать ему несколько советов?
— В этом нет никакой необходимости. Я не буду ему что-либо советовать. — Лу Кубин пренебрежительно развел руками. — Это было бы для него унизительно.
Миловидная леди покачала головой. Она понимала характер Лу Кубина, поэтому знала, что он не передумает, как только что-то скажет.
— Ты еще пожалеешь об этом, — сказала она, прежде чем замолчать.
Внезапно раздался ответ Ло Юньяна. — Ты собираешься заставить меня подчиниться?
— Можно и так сказать, — безразлично отозвался Хранитель. — Сначала я планировал убить тебя, но после того, как увидел, решил, что убивать тебя будет бесполезно.
— Ты убил 18 моих подчиненных одним приемом. Ты действительно имеешь хороший потенциал. И еще напоминаешь мне книгу, которую я читал до апокалипсиса. Это было о недисциплинированной обезьяне, которая вышла из-под контроля; точно так же, как и ты.
Божество-Хранитель, казалось, был доволен собой, когда он добавил: — В конце концов, обезьяна также была покорен и обучена.
Так уж случилось, что Ло Юньян тоже прочитал книгу, о которой говорил Божество-Хранитель, и понял скрытый смысл его слов. Его губы изогнулись в легкой насмешливой ухмылке.
Божество-Хранитель не рассердился, когда увидел реакцию Ло Юньяна. Вместо этого он усмехнулся. — Ты настолько высокомерен, что никогда не узнаешь, насколько могущественным может быть божество.
Хоть он не двигался, когда говорил, массивное тело божества медленно подняло правую руку.
Золотистый блеск мерцал на его правой руке, сделанной изо льда и снега. Мощность отовсюду сходилась на правой руке, что имела радиус около 7 метров.
Внезапно правая рука повернулась внутренней стороной к горной вершине вдалеке и медленно двинулась вниз. Мерцающая золотистая энергия образовала световой барьер шириной более 100 метров, когда правая рука опустилась вниз.
Когда правая рука двинулась вниз, вершина горы рухнула.
Хоть движение казалось медленным, на самом деле оно было очень быстрым. В мгновение ока тело неистового божества разрушило целую горную вершину.
Властные фигуры, наблюдавшие за трансляцией со спутника, молчали. Они все чувствовали безграничную силу, когда эта ладонь медленно опускалась вниз.
— А как насчет этого? — В голосе Божества-Хранителя послышались нотки гордости.
Ло Юньян слабо улыбнулся, но ничего не сказал. Он уже держал в руке Убийцу Богов.
Ледяная и огненная сила начала течь в копье вместе с истинным намерением Ликвидации, которое постиг Ло Юньян.
В одно мгновение Богоубийца побагровел. Этот пылающий алый цвет содержал намек на ледяной холод.
— Ну же!
При этом низком рыке древнее копье полетело по небу, как словно стрела!



Глава 223. В домене Бога 



Ло Юньян был прекрасно осведомлен о гордости Божества-Хранителя. Его высокомерие придавало лицу еще более ледяное выражение.
Божество-Хранитель, который не обратил никакого внимания на внезапное движение Ло Юньяна, казалось был чересчур небрежным. Он вел себя так, словно руководил подчиненным мысленно и контролировал судьбу каждого человека. Он действительно все еще сидел в позе лотоса на вершине тела неистового божества. Он даже не пошевелился.
Он был Далиши божественного уровня, поэтому все, что находилось в радиусе 400 метров от него, было окутано доменом Бога, его силой. Как мог боевой гроссмейстер причинить ему боль?
Однако, когда Богоубийца внезапно пронесся по воздуху, небывалое чувство опасности окутало разум Божества-Хранителя.
Это сильное чувство опасности поразило его, но он немедленно отреагировал.
Он взмахнул ладонью, заставляя огромные снежные сугробы подниматься вверх и образовывать массивный ледяной и снежный барьер вокруг него. 
К тому времени, когда этот барьер был завершен и возведен, копье Ло Юньяна уже миновало границу его домена.
Когда алое копье встретилось с барьером из снега и льда, оно остановилось на секунду, прежде чем пронзить неисчерпаемый мороз.
Все произошло очень быстро даже для наблюдателей, хотя все они, наблюдавшие за этой сценой, были сильнейшими Далиши в Альянсе Да.
Когда члены коалиции древних боевых семей увидели, как копье пронеслось по небу подобно радуге, каждый из них вздрогнул.
Мерцающее копье было действительно пугающим. Хоть они смотрели на него через экран, убийственное намерение, исходящее от него, все еще затрагивало и пугало их души.
В глубине души они благодарили свою удачу. Им повезло, что копье не было использовано против них самих. Если бы это разрушающее небо оружие было нацелено на их тела, у них не было бы и шанса увернуться от него.
— Домен Бога — это не то, что могут понять обычные люди, — спокойно сказал некто, со спокойным выражением лица.
— Ход Ло Юньяна не так уж плох, но он все же столкнулся с Богом. Этот домен создан Далиши божественного уровня, поэтому техники боевого гроссмейстера будут...
— Даже не стоит упоминать об этом.
Божественные Далиши использовали свою волю, чтобы заменить ауру окружающей их области, и свое осознанное истинное намерение, чтобы заменить истинное намерение земли и неба, что собиралось вокруг них.
Боевой гроссмейстер, оказавшийся в пределах домена божественного Далиши, никак не смог бы противостоять ей.
Согласно рассказам очевидцев, только Божественный Далиши может побить другого Далиши божественного уровня.
Однако, когда глава семьи Ян сказал это в явно довольной манере, разрывающий, громоподобный звук эхом разнесся по всему небу.
Как только этот звук был услышан, бескрайний ледяной и снежный барьер рухнул. Древнее копье Ло Юньяна уже попало в тело неистового бога Божества-Хранителя, на котором тот сидел.
Разница между техникой тела неистового божества и алым Богоубийцей была огромной.
Проще говоря, со стороны это выглядело бы как будто игла только что уколола тело слона.
Хоть слон чувствовал себя неуютно, повреждения, нанесенные иглой, можно было проигнорировать.
Однако в комнате больше не было слышно ни единого звука. Домен Божества-Хранителя только что был разрушен, так что никто больше не верил, что копье было хуже, чем техника Хранителя.
Практически в тот самый момент, когда люди начали пугаться, Божество-Хранитель, которое все это время оставался в позе лотоса на теле неистового бога, внезапно взмыл в воздух. 
Как божественный Далиши, Божество-Хранитель больше не нуждался в крыльях, чтобы летать. Он мог контролировать жизненную энергию вокруг себя и поднимать свое собственное тело в небо.
Тем не менее, весь процесс был немного спешным, потому что Божество-Хранитель был немного напуган.
Благодаря спутниковым трансляциям все видели, как Божество-Хранитель взмыл на несколько сотен метров вверх. Как только он это сделал, колоссальное тело неистового божества на огромной снежной горе рухнуло с грохочущим звуком.
Казалось, что цунами обрушилось на горную вершину и придавило ее к земле, где она и распалась в мгновение ока.
У Божества-Хранителя было ужасное выражение лица. Тело неистового божества было методом, которому он целенаправленно посвятил себя в течение многих лет. Хоть эта техника и не была его воплощением, но теперь, когда он превратился в богоподобного Далиши, ее все еще можно было считать тузом в рукаве.
Все эти годы он собирал вокруг себя снег и лед и усваивал их истинное намерение. Когда он стал сущностью божественного уровня, он использовал много энергии, чтобы запечатлеть свое истинное намерение в этом снегу и льду.
Тело неистового божества тоже не разочаровало его. Одна лишь способность автономно поглощать окружающую жизненную энергию делала его очень счастливым.
Однако эта техника даже успела полностью проявить свою силу, прежде чем развалиться на части.
Вид того, как нечто, за что он проливал кровь, пот и слезы, было уничтожено в одно мгновение, заставил сердце Божества-Хранителя сжаться от боли. Помимо шока, он также чувствовал огромную ярость.
Божество-Хранитель открыл свои глаза. Его кроваво-красные глаза казались немного безумными, что заставило всех смотрящих на него вздрогнуть. Если бы ярость в его глазах могла убить, то Ло Юньян уже превратился бы в пепел.
— Ты... Ты действительно сделал это! — зловеще процедил Божество-Хранитель сквозь стиснутые зубы.
Кроваво-красное копье вонзилось в валун и теперь было видно, что оно не может сдвинуться. Его ослепительные алые лучи казались горящим факелом, освещавшим горизонт.
Ло Юньян все еще был воплощением спокойствия, когда столкнулся с яростью Божества-Хранителя. Бросив копье, изначально он нацелился на Божество-Хранителя. Однако в конечном счете ему удалось попасть лишь в тело неистового божества.
Хоть его восприятие копья, когда оно было далеко от его рук, не было таким острым, как тогда, когда оно было в его руке, Ло Юньян все еще мог чувствовать его возможности, которые были ясно запечатлены в его уме.
Когда Богоубийца пронзил тело неистового божества, Ло Юньян почувствовал скопление неиссякаемой энергии внутри божества. Эта энергия хотела стереть в порошок древнее копье, которое пронзило его.
Однако, Богоубийца не был обычным оружием, и сила, которую Ло Юньян вложил в него, содержала силу трех типов пламени сущности и божественной воды.
Кроме того, он также содержал Ликвидацию, так что это было похоже на свирепого дракона, которого, казалось, невозможно приручить.
Совокупность всех этих факторов привела к тому, что неистовое тело божества рассыпалось в прах.
Когда он упал на землю, грохочущий звук разнесся по всей Великой снежной горе, и лед и снег сошлись вместе, образовав серебристо-белых драконов, которые взмыли в воздух.
Весь район сотрясался от этого хаоса.
— Иди сюда и умри! — яростно взревел Божество-Хранитель. Его фигура замерцала, когда он нацелил кулак на Ло Юньяна.
Как только он это сделал, в воздухе появился 30-метровый морозный Дракон и бросился прямо на Ло Юньяна.
Вновь вознесшийся Божество-Хранитель больше не заботился о собственном достоинстве. Он немедленно начал атаковать Ло Юньяна.
Ло Юньян не испугался, когда увидел, что Божество-Хранитель напал на него. Однако, когда он попытался поднять руку, его охватило чувство собственного бессилия.



Глава 224. Два диска, Солнце и Луна 



Пусть Ло Юньян и не выглядел обессиленным, сила в двух его ядрах истока была почти исчерпана сокрушительным ударом Богоубийцы.
У него все еще было зеленое ядро истока, но его боевая мощь сильно меркла, по сравнению с двумя другими. Хоть поглощение силы обычного человека было бы прекрасным решением, оно не смогло бы предложить выход из его ситуации, в домене богоугодного Далиши, такого как Божество-Хранитель.
Диски Будды!
Как только Ло Юньян подумал о них, диски Будды поднялись в воздух. Его атрибут разума уже превзошел 3000 очков атрибута, так что он был чрезвычайно искусен в управлении ими.
72 диска Будды полетели с мерцанием к огромному ледяному дракону, который атаковал Ло Юньяна.
Бесчисленные световые блики прорезали ледяного дракона, когда воздух наполнился металлическими звенящими звуками. 
Божество-Хранитель запрокинул голову и расхохотался, увидев летающие диски. Он тут же перелетел на другую сторону, словно молния.
— А что вообще может сделать гроссмейстер телекинеза?
Пока он говорил, Божество-Хранитель достиг середины меж дисков Будды. Ло Юньян внезапно почувствовал, что диски Будды, которые казались легкими, как перья, пока он управлял ими, стали тяжелыми, как булыжники.
Хоть они все еще находились под его контролем, их скорость была значительно снижена.
Божество-Хранитель даже не обратил внимания на диск Будды, который летел к нему. Всякий раз, когда диск Будды приближался к нему, он просто падал на землю.
Сила дисков Будды Ло Юньяна была эффективна лишь на 30%.
Вот какова сила домена бога, также известная как домен верховного.
В это же время в Шеньду. На нежном личике появилась легкая ухмылка. Хотя она тут же была стёрта и лицу был возвращен нахмуренный вид. Это не осталось незамеченным Лу Кубином, который смотрел на свою вынужденную сопровождающую с отвращением.
Хоть он и смотрел на нее ледяным взглядом, он продолжал молчать.
— У этого молодого человека в рукаве припрятано немало трюков, но он не знает своих собственных пределов. Гроссмейстер телекинеза — это не более чем шутка в Божьем домене! Вот и все, что нужно знать! Любые атаки неэффективны перед Божественным Далиши.
Лу Кубин ничего ей не ответил. Леди говорила правду. Хоть Ло Юньян был очень могущественным гроссмейстером телекинеза, столкнуться с доменом Божественного Далиши было действительно...
Однако, несмотря на то, что это была правда, он все еще не хотел ее слышать. Неужели она думает, что он сам этого не знает? Неужели она думает, что он хочет услышать ее " громкий крик " злорадства?
Когда Лу Кубин тихо выругался, из-за спины Ло Юньяна появилось еще больше световых дисков.
В общей сложности собралось еще 36 таких же световых дисков, которые быстро проникли в домен Божества-Хранителя. Когда эти 36 дисков вошли в домен, диски Будды, которые уже потонули в домене Бога, казалось, вернулись к жизни.
Все они собрались в сверкающую, блистательную трехэтажную пагоду. Световые диски бешено вращались, быстро перемещаясь по пагоде.
Однако, несмотря на то, что их позиции менялись, форма и очертания пагоды никак не менялись.
Огромная ваджра (вид оружия) внезапно появилась в руке Божества-Хранителя. Когда он держал оружие в руках, создавалось впечатление, что он обладает несравненной мощью.
Практически любой диск Будды, который сталкивался с этой огромной ваджрой, был отправлен в обратный полет.
Однако там было слишком много дисков Будды, каждый из которых обладал особой формой притягательной силы. Хотя они были отправлены в полет, все они быстро возвращались на свои исходные позиции.
Первый, второй, третий раз...
Изначально невозмутимый Божество-Хранитель постепенно терял свое терпение. Его домен был неэффективен против этих странных дисков Будды.
Хоть острые диски Будды не были большой угрозой для его жизни, они все еще заставляли его чувствовать неясное беспокойство. 
Резкий звенящий звук раздался по округе, когда верх одежды Божества-Хранителя был разрезан диском Будды. Лацканы были разрезаны на лоскуты, пока сам Далиши не обратил внимания на диск.
Божество-Хранитель был хозяином Великой снежной горы и только что поднялся до уровня Божественного Далиши, поэтому он придавал большое значение своему образу, каким он выглядит перед своими последователями.
Одна только его одежда излучала престижную атмосферу великого человека.
Пучки густых волос на груди теперь торчали из того места, которое было подрезано, испуская дикую ауру, точнее это было от самого хозяина горы.
Еще более прискорбно было то, что Божество-Хранитель знал, что спутники Скай Вижна следуют за ними двумя по пятам, поэтому его достоинство было запятнано перед множеством глаз.
— Ты гнусное существо! Да как ты смеешь! — взревел Божество-Хранитель, размахивая своей огромной ваджрой и посылая в воздух гигантскую сосульку.
Когда сосулька была примерно в 30 метрах от Ло Юньяна, она была немедленно уничтожена роем дисков Будды и разбита на куски, не достигнув цели.
Однако еще более невыносимым для Божества-Хранителя было то, что еще до того, как он смог использовать это движение, диск Будды каким-то жутким образом поднялся к его голове и срезал кусочек кожи с его затылка.
Хоть крови было немного, Божество-Хранитель все же истекал кровью, тогда как на пареньке перед ним не было и царапинки.
— Ло Юньян! Ах ты сукин сын! Ты не оставляешь мне другого выбора! — закричал Божество-Хранитель, когда его руки образовали в воздухе странную печать.
В тот момент, когда он сформировал эту печать, весь лед и снег в радиусе 100 миль от великой снежной горы неистово собрались на его теле.
К телу Божества-Хранителя в исступлении полетела пагода дисков Будды. Однако, когда они приблизились к нему на расстояние метра, то вели себя так, словно попали в болото.
Божество-Хранитель делал все, что было в его силах!
Сила разума Ло Юньяна была в состоянии ощутить количество энергии конечного истока, потребленной аурой Божества-Хранителя.
Этот вид абсолютной энергии истока не был силой от обычного ядра истока. Это была исходная сила, сформированная комбинацией исходных основных сил и контроля Божества-Хранителя над своим истинным намерением с тех пор, как он стал сущностью божественного уровня.
Хоть Ло Юньян ничего не знал об этой абсолютной силе истока, или о том, насколько она важна для Божественного Далиши, он нашел эту атаку совершенно уникальной.
Должен ли он переключиться на какой-нибудь другой ход, или он должен выпустить два самых фундаментальных диска Будды, которые он еще не выпустил?
Ло Юньян обдумал это в своем уме, после чего быстро перенес свои очки атрибутов к атрибуту Интеллекта.
Благодаря его более чем 9 очкам истинного намерения, атрибут ума Ло Юн Яна немедленно превысил 12 000.
Два диска Будды, которые парили над головой Ло Юньяна, но никогда не вылетали ранее, начали движение, когда он использовал свою силу ума.
Диски Будды, которые дал ему Лу Кубин, наконец-то могли проявить свой истинный потенциал.
Два огромных световых диска, золотой и серебряный, которые выглядели точно так же, как Солнце и Луна, подвешенные в небе, плавали над пагодой, образованной 108 дисками Будды.
При освещении этих двух дисков пагода, образованная из сети дисков Будды, начала сиять металлическим блеском.
Ни один обычный человек не смог бы сказать, была ли эта пагода реальной или же нет и это лишь обман зрения.
Тем временем над головой Божества-Хранителя появилась гигантская ледяная отметина, знак, шириной около 10 метров.
— Умри! — самоуверенно воскликнул Божество-Хранитель.
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Божество-Хранитель желал, чтобы его сокрушительная сила смела все на своем пути и заставила его противника плакать в отчаянии.
По его мнению, этот сценарий не должен быть слишком трудным для реализации, поскольку в настоящее время он формирует знак божества, соединяя свою энергию абсолютного истока.
Согласно военному учению Великой снежной горы, сила и свирепость знака Божества-Хранителя могли быть описаны только как ужасающие.
Более того, он использовал свою собственную энергию истока для подпитки знака божества.
Благодаря этой огромной мощи, Божество-Хранитель хотел взорвать диски пагоды Будды, которые парили над Ло Юньяном.
Хоть диски Будды образовали пагоду под висящими Солнцем и Луной, удар Божества-Хранителя пролетел над ними, заставляя всю пагоду вращаться быстрее как единое целое. 
Золотое и серебряное сияние быстро соединились в воздухе, в конечном счете образовав серебристо-белое сияние, которое выстрелило в сторону Божества-Хранителя.
Поскольку эти две силы были готовы к столкновению, высшее руководство Альянса Да оставалось полностью безмолвным. Практически все с нетерпением ждали неминуемого столкновения и последующего разгрома.
На кону стояли жизнь и смерть двух сильных Далиши.
Хоть никто и не предполагал, что Ло Юньян будет стоять наравне с Божеством-Хранителем, в настоящее время их сравнивали друг с другом.
— А что это за диски такие? Почему они не боятся домена Божества-Хранителя? — дрожащим голосом спросил глава семьи Санюань Сюй.
Хотя он и принял смерть своего сына близко к сердцу, как глава большого клана, он должен был быть в состоянии делать выводы и анализировать все ясным умом ради семьи, независимо от того, сколько ненависти и обиды он чувствовал. В конце концов, это было действительно важно.
Если бы больше людей обладало этими странными дисками, то они представляли бы собой угрозу, с которой их семьи не хотели бы столкнуться.
Все главы семей пристально посмотрели на диски Будды. Некоторые члены древних семей, которые не были божественными существами, уже начали строить безумные планы о том, как получить себе это сокровище.
Странное выражение появилось на лице главы семьи Ян, который неуверенно сказал: — Если моя догадка верна, это должно быть что-то вроде божественного артефакта. Любое оружие, усовершенствованное в течение всей жизни Далиши божественного уровня, обладает способностью противостоять домену Бога.
Слова главы семьи Ян были расплывчатыми, но он не мог объяснить все подробно, потому что он не был экспертом и не был хорошо осведомлен, чтобы что-либо утверждать.
Человек, который знал больше всего о дисках Будды в Альянсе Да, был Лу Кубином. Однако, увидев эту огромную пагоду, он был так же поражен, как и все остальные.
Он знал, что эти диски Будды не были обычными, но все же он никогда не ожидал, что они пройдут через такую мощную трансформацию в руках этого паренька.
— Если я правильно помню, эти диски Будды, вроде как, были частью вашей коллекции, — с сожалением сказала дама Лу Кубину.
Хоть Лу Кубин и глазом не моргнул, его сердце было в большом беспорядке. Когда он услышал слова леди, то беспечно ответил: — Конечно, я собирал их, но я не использовал их. Оставить их у себя было бы пустой тратой времени. Теперь же их ослепительная слава расцвела в руках их истинного владельца.
Бесчисленные снежинки начали появляться на огромном электронном дисплее. Их белоснежное сияние мешало любому увидеть, что именно происходит на поле битвы.
Все наблюдали за происходящим на экране, так что в какой-то момент это неизбежно должно было произойти: все определенно увидели бы, что там происходит.
Однако это естественное вмешательство произошло в самый критический момент!
Это было похоже на то, как грузовой поезд прогрохотал поперек и заблокировал дразнящий вид красавицы, выходящей из душа. Что это было за чертовщина?
И кто же победил? Кто же тогда проиграл?
Еще до того, как началась эта борьба, большинство людей полагали, что победитель и проигравший уже были предопределены. Однако никто не осмеливался сказать наверняка, что Божество-Хранитель победит.
Две полоски света, одна золотая и одна серебряная, казалось, прорезали небо среди этого шквала снежинок. У леди было дурное предчувствие, когда она увидела их. 
Хоть эти два бойца не имели ни малейшего отношения к ней, она все еще молча поддерживала Божество-Хранителя.
В конце концов, именно из-за Божества-Хранителя они держали Лу Кубина в этом доме.
Мрачная тишина окружила глав древних боевых семей, когда они все уставились на огромный экран.
Руки главы семьи Санюань Сюй неудержимо дрожали. Сила, которую только что продемонстрировал Ло Юньян, наполнила его сердце страхом. Одна только мысль об этом заставляла его дрожать.
Если Ло Юньян не умер, его сердце никогда не успокоится!
Если бы Ло Юньян использовал эту силу против их семьи, их ресурсов определенно было бы недостаточно.
Почему его любимый сын спровоцировал такое чудовище?
Как только появились эти две вспышки, яркий блеск на экране начал ослабевать. Вскоре все, наконец, смогли ясно увидеть исход битвы.
Божество-Хранитель величественно поднялось. Его крупное тело казалось высоким и стройным, как сосна.
Большинство людей не могли не радоваться, когда они видели Божество-Хранителя, стоявшего на вершине Великой снежной горы. Однако, прежде чем они закончили говорить, они поняли, что он казался немного другим, чем в начале.
Предполагается, что у сосен есть ветви. А где же тогда его руки?
Божество-Хранитель не было сосной. Хоть его тело было высоким и стройным, его руки определенно не были такими. Сейчас рук Божества-Хранителя даже не было видно.
Все немедленно встревожились.
Спутники постепенно перемещались, позволяя каждому увидеть Ло Юньяна, который больше не стоял на Великой снежной горе. Вместо этого он парил в воздухе, как Бог над простыми людьми.
Большинство ее дисков Будды уже упало на землю.
Несмотря на то, что они были божественным артефактом, они все же пострадали во время этого столкновения.
— Божество-Хранитель проиграл. Как такое возможно? — глава семьи Санюань Сюй выпалил в шоке и отчаянии, не в силах больше выносить это удушающее давление в одиночку.
Никто не ответил на его вопрос, так как все они были так же смущены увиденной сценой.
Как же это было возможно? Как может Божество-Хранитель проиграть? Как же мог великий Хранитель, Верховное существо, на самом деле проиграть боевому гроссмейстеру?
Когда они думали об этом, большинство людей чувствовали себя слабыми.
— Это еще не конец, Ло Юньян! Я тебе отомщу! — Божество-Хранитель закричал в отчаянии, словно раненый зверь.
Его яростный рев эхом прокатился по Великой снежной горе и загрохотал вместе с его словами.
Затем все посмотрели, как он развернулся и улетел вдаль.
Бежать без рук, должно быть, было чрезвычайно трудно, но скорость Божественного Далиши была все еще быстрой, несмотря на его серьезные ранения.
В мгновение ока Божество-Хранитель исчез и слился с фоном Великой снежной горы.
Божество-Хранитель сбежал с поля боя!
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— Господин, Божество-Хранитель сбежал! — кто-то доложил об этом в закрытой тихой комнате.
В комнате некоторое время стояла тишина. Когда человек, который говорил, понял, что его отчет был недостаточно ясен и хотел повторить его, слабый голос ответил: — Я понял.
Человек в военной форме Великого неба почувствовал, как у него на лбу выступил пот. Он следовал за этим человеком много лет, так что мог чувствовать огромное давление, которое пришло вместе с этими двумя словами.
Этому человеку было очень неловко!
В подземной камере на 36 этаже под сердцем Шеньду, высокий, надежный на вид старик молча смотрел на экран с полем боя.
Рядом с ним тихо и почтительно сидел тощий человек. 
— На этот раз поражение Божества-Хранителя было оправдано, старина Юань? — слабым голосом спросил старик, отводя взгляд от большого экрана.
— Так оно и было, заместитель председателя! — Тихо ответил старина Юань. — Он уже укрепил свою власть, так что он был подобно генератору силы божественного уровня. Он даже продемонстрировал весь спектр своей силы.
Старик довольно долго обдумывал слова старого Юаня, прежде чем сказать: — Была ли нынешняя ситуация вызвана тем, что его противник был слишком силен?
— Сила его противника, безусловно, была решающим фактором. Однако никто не смел предполагать, что Ло Юньяну будет передан божественный артефакт.
Старик побарабанил пальцами по столу и спросил старого Юаня: — Как ты думаешь, сможет ли Божество-Хранитель выжить в этот раз?
— Несомненно. Божественные Далиши имеют развитую базу и скорость, с которой не может сравниться ни один боевой гроссмейстер, тем более обычный человек. У Ло Юньяна может быть божественный артефакт, но он определенно не сможет догнать ускорившегося Божества-Хранителя, так что...
Удовлетворенная улыбка появилась на лице старика, когда он сказал: — Похоже, на этот раз это не полный крах. Еще можно взять реванш.
Старый Юань, который понял, что имел в виду старик, больше ничего не сказал. Как только он понял, что расстояние между Ло Юньяном и Божеством-Хранителем увеличивается, на его лице появилась легкая улыбка.
Для него было очень важно достойно выступить перед заместителем председателя. В конце концов, это был решающий момент, так что, если он добьется расположения заместителя председателя, все его будущие усилия будут успешными.
Многие люди во всем Альянсе Да вели схожие разговоры. Некоторые люди даже начали верить в то, что Ло Юньян стал божественным Далиши.
Хоть он еще не был им, но тот факт, что он смог заставить Божественного Далиши оказаться в таком ужасном положении, означал, что он заслужил быть назван таковым.
— Мы все еще можем помочь Божеству-Хранителю! — предложил кто-то.
Его предложение было поддержано товарищами. Обретение благосклонности Далиши уровня Бога, такого как Божество-Хранитель, принесет много пользы.
Когда кто-то находился в самом низу, протягивать ему руку было все равно что дать уголь в снежную погоду. Божество-Хранитель будет так глубоко благодарен, что он запомнит их навсегда. Таким образом, когда им понадобится помощь, он определенно отплатит им тем же.
— Конечно, мы не должны слишком расстраивать Ло Юньяна, пока помогаем Божеству-Хранителю, — добавил кто-то еще. Эта идея также была одобрена всеми остальными.
— Быстро, взгляните! Скорость Ло Юньяна взлетела, он догоняет Божество-Хранителя! — воскликнул кто-то, глядя на изображение на экране.
Божество-Хранитель уже покинул Великую снежную гору. Хоть Великая снежная гора была его логовом, он все еще не хотел оставаться там и играть в прятки с Ло Юньяном. Те места, где его руки были отрезаны, больше не кровоточили, но он все еще потреблял много энергии и его можно было заметить.
Когда Ло Юньян гнался за Божеством-Хранителем, его скорость достигала 2000 очков атрибута.
Причина, по которой он не поднял его слишком высоко, заключалась в том, что при таком балансе он мог еще и сражаться против Божества-Хранителя в любой момент. 
Его 2000 очков скорости все еще позволяла ему быть быстрым, словно вспышка света. Его тело появилось на одном конце экрана лишь на мгновение, а спустя еще одно — снова появилось на другом конце экрана.
Когда расстояние между двумя Далиши составляло около 200 метров, диски Будды, управляемые Ло Юньяном, были отправлены в голову Божества-Хранителя.
Хоть у Божества-Хранителя больше не было рук, он все еще был экспертом уровня Бог, поэтому его рефлексы были приличными.
К счастью для него, когда диски Будды обрушились на него, он поспешно увернулся от них и избежал обезглавливания.
Однако один из обрубков его руки, который уже перестал кровоточить, был снова порезан диском.
Божество-Хранитель яростно завыл. Но как бы истерично он ни кричал, он не смел недооценивать диски Будды. Теперь его главным приоритетом было еще больше увеличить скорость.
В его глазах внезапно появилось безумное выражение. Он должен был выжить. Божество-Хранитель больше не заботился ни о чем другом!
Ло Юньян все еще быстро приближался. Божество-Хранитель чувствовал, что тот постоянно сокращает расстояние между ними. Каждый раз, когда он подходил ближе, на теле Божества-Хранителя появлялась новая рана.
Хоть Ло Юньян не пытался садистски убить Божество-Хранителя, тот все же был Божественным Далиши, поэтому всякий раз, когда Ло Юньян пытался убить его, он так или иначе избегал его атаки каждый раз.
К тому времени, когда они пересекли долину и пересекли огромную реку, кровь практически полностью покрыла тело Божества-Хранителя. Его лицо стало еще бледнее.
Хоть он мог поглотить шестой фактор с неба и земли, чтобы исцелить свое тело, энергия, которую он исчерпал, пытаясь убежать, была слишком большой.
— Я знаю, что вы все наблюдаете за нами. Если вы спасете меня прямо сейчас, я буду вашим подчиненным в течение 50 лет! — громко крикнул Божество-Хранитель, подпрыгивая на месте.
Обычные люди думали о Божественных Далиши как о богах, поэтому превращение такого Далиши в слугу было тем, о чем большинство людей никогда бы и не осмелилось подумать.
Однако Божество-Хранитель сам подсказал эту идею.
Мысли проросли в головах людей, наблюдавших за спутниковой трансляцией. Некоторые боевые гроссмейстеры вдруг почувствовали, как у них пересохло во рту от возможной наживы.
Это была огромная возможность, которую никто не мог себе представить ранее.
Обладание Божественным Далиши в качестве подчиненного улучшило бы статус любого и принесло бы пользу их базе культивирования.
Однако, когда они смотрели на экран и видели, как кажущийся благочестивым Ло Юньян преследует Божество-Хранителя, они быстро отодвигали эти мысли на задворки своего сознания.
— Они... просто не могут этого сделать.
— Я думаю, что мы можем это сделать, заместитель председателя, — предложил решительный человек.
Чжугэ И, стоявший рядом с заместителем председателя, фыркнул, услышав это предложение. — Если Вы думаете, что это действительно удачная идея, то Вы действительно использовали свои мозги не по назначению. Ло Юньян кровожаден после этого преследования. Если Вы посмеете остановить его сейчас, то с таким же успехом можете преподнести ему свою голову на блюдечке!
Непоколебимый мужчина повернулся в сторону Чжугэ И раздраженно фыркнул. — Вы главнокомандующий восемью армиями и тремя гвардиями Востока, сэр, так что сможете приказать Ло Юньяну остановиться. В конце концов, Далиши божественного уровня — это огромный ресурс всего мира.
Вице-председатель мягко постучал пальцами по столу и сказал: — Вероятность успеха действительно мала! Тем не менее, если есть даже небольшой шанс приобрести дополнительного Далиши божественного уровня в 13 восточных городов, то я должен попытаться это сделать.



Глава 227. -quot;Что ты сказал? Я не могу тебя расслышать!-quot; 



— Ло Юньян, с тобой говорит председатель Альянса Да, Цзинь Цзайцянь. С разрешения главнокомандующего восемью армиями и тремя гвардиями, я приказываю тебе захватить Божество-Хранителя Живым! — произнес внушительный голос, эхом разнесшийся по небу.
Ло Юньян слышал имя Цзинь Цзайцяня множество раз. Этот человек считался предводителем армий и гвардий восточных городов, а также человек, чей авторитет был неоспоримым в 13 восточных городах.
Во время его препираний с древними семьями, тот решил его поддержать и даже предоставил табу-оружие, что в конечном счете заставило древние боевые семьи отступить и не обращаться к божественным Далиши. Те просто не могли принимать никаких действий.
Однако в этот раз Ло Юньян почувствовал себя покинутым. Как только Божество-Хранитель объявил о своем намерении убить Ло Юньяна, старик покинул его.
В противном случае, Ло Юньян всегда мог связаться с Лу Кубином.
В этот момент многие действительно хотели, чтобы Ло Юньян поймал Божество-Хранителя живым. Скорее всего, это было из-за того, что совсем недавно пообещал всем сам Божество-Хранитель. 
В конце концов, кто в здравом уме отказался бы от наличия в своем подчинении самого божественного Далиши. Это было искушением для большинства людей. Это огромное преимущество перед всеми остальными заставило бы каждого истекать слюной.
Стоило Божеству-Хранителю услышать это эхо, он стал постепенно замедляться. Теперь в его газах, что были полны отчаяния, засверкали искры надежды. Правильная цена всегда подразумевала наличие покупателя.
Чувство восторга, некого экстаза, заполонило сердце Божества-Хранителя. Наконец-то он сможет выбраться из своего затруднительного положения. После этого он уставился на Ло Юньяна с еще большей ненавистью. Он хотел разорвать этого сучьего сына на кусочки!
Ло Юньян даже не сомневался, что, сбежав сейчас, Божество-Хранитель будет наращивать силы и первым человеком, который попадет под его горячую руку будет сам Ло Юньян.
Диски Будды затрепетали над его головой и пронеслись подобно молниям, приближаясь к Божеству-Хранителю. Пусть Далиши потерял свои руки, он все еще мог сформировать клинки из Ци. Однако у него не получалось блокировать атаку большого количество дисков сразу.
— ААА! — он вскрикнул, когда в его животе появился длинный разрез. Эта рана чуть не заставила Божество-Хранителя рухнуть на землю.
— Ло Юньян, заместитель председателя Цзинь Цзайцянь просил вас схватить меня живым. Не... Только не говори мне, что ты собираешься ослушаться прямого военного приказа? — прорычал Божество-Хранитель. Последние два его слова повисли в воздухе, словно раскаты грома.
Ло Юньян нахмурился и схватился за собственное ухо, прежде чем выпалил с озадаченным выражением: — Что? Что ты сказал? Черт возьми, ты должно быть действительно причинил мне вред! Я... Кажется, я ничего не слышу!
Ло Юньян резко выругался с невинным, смущенным выражением лица. Божество-Хранитель чуть не выблевал кровью. Он чувствовал, что вот-вот взорвется.
Как может существовать в этом мире настолько бесстыдный человек?
Ло Юньян был гроссмейстером телекинеза, близким к тому, чтобы стать божественным существом, поэтому не было никакого способа, которым он не сможет услышать его. Он кричал во всю силу своих легких! Даже глухой человек смог бы понять то, что он только что сказал.
Глухота Ло Юньяна была всего лишь фарсом. Он делал это нарочно, потому что не хотел подчиняться приказу Цзинь Цзайцяня.
Пока он думал о последствиях поведения Ло Юньяна, Божество-Хранитель снова напряг ноги и попытался убежать. К сожалению, было уже слишком поздно.
Как только он собрался бежать, диски Солнца и Луны, скрытые среди дисков Будды, начали быстро вращаться. В одно мгновение они уже устремились к шее Божества-Хранителя.
Даже божественный Далиши вроде него умрет, если ему отрубят шею.
Божество-Хранитель взвыл. Он не позволит себе умереть вот так просто. Когда диски со свистом устремились к нему, он открыл рот и выхватил ледяной меч.
Хоть клинок был едва ли 30 сантиметров в длину, казалось, что он содержит невообразимый холод.
Как только меч был выплюнут, шестой фактор со всех сторон начал бешено приближаться к нему. К сожалению, прежде чем ледяной меч смог полностью продемонстрировать свою мощь, он был разрезан на части дисками Будды Ло Юньяна.
Меч был разделен на три части слабым металлическим диском! Божество-Хранитель казался безутешным, пока смотрел, как его меч падает на землю. 
Поначалу Ло Юньян не обратил на меч никакого внимания. Однако, когда он упал на землю, он внезапно ощутил исходящую от обломков величественную энергию.
Эта ничем не сдерживаемая энергия не казалась обычной.
Это был Божественный первоисточник!
Это и был, вероятно, тот самый фундамент, на котором развивался Божество-Хранитель для того, чтобы стать Далиши уровня Бога, поэтому, если он потеряет его, он больше не будет тем, кем является сейчас.
— Ты подвел меня, Цзинь Цзайцянь! — Божество-Хранитель ничуть не заботится об упавшем Божественном первоисточнике. Он просто начал убегать так же отчаянно, как и раньше.
Его громкий вой заставил содрогнуться горы вокруг него.
Внутри большого зала, 36 этажей под Шеньду, заместитель председателя горько улыбнулся. Он уже имел свои опасения по поводу того, сможет ли он заказать Ло Юньяна.
Однако клятва Божества-Хранителя была слишком заманчивой. В конце концов, он был Божественным Далиши. Он никогда не представлял, что Ло Юньян на самом деле будет глух к его словам, делая вид, что не слышит.
Как это отвратительно!
— Ло Юньян действительно беззаконен, вице-председатель. Я предлагаю снять его с должности и арестовать! — снова предложил мужчина средних лет, который говорил до этого.
Чжугэ И уставился на этого человека средних лет, как на идиота. Хоть Чжугэ И понимал, к чему он клонит, говоря это, он не мог не смотреть на него свысока.
— Забудь об этом! Мы не должны вмешиваться в это дело. Если он не слышит, то давайте вести себя так, как будто я никогда ничего подобного не говорил! — Цзинь Цзайцянь пренебрежительно махнул рукой.
— Но обращаться с Вами подобным образом — это огромное неуважение к вашей репутации...
Мужчина средних лет даже не закончил говорить, когда его бесцеремонно оборвал сам Цзинь Цзайцянь. — Забудь об этом. Это мы были теми, кто подвел его в этот раз.
Цзинь Цзайцянь почувствовал легкий мандраж. Прежде чем принимать какие-либо важные решения, он должен был думать о будущем, а не просто слепо льстить людям.
Как только он начал раздражаться, на электронном экране появился огромный золотой орел.
Когда он расправил крылья, размах их составлял несколько десятков метров, а когда он летел, то создавал за собой вихри из ветра.
— Это Золотой Когтистый Орел, маунт Боевого Бога! — Голос Чжугэ И слегка дрожал, когда он смотрел на огромного золотого орла. (маунт-подобие коня в играх)
Имя Боевого Бога имело большой вес в 13 восточных городах, а также во всем Альянсе Да. Пока Боевой Бог что-то решал, практически никто другой не мог прокомментировать этот конкретный вопрос.
Скорость Орла на самом деле должна была быть самой быстрой в мире. Он мог пролететь тысячи миль за одно мгновение.
— Ло Юньян! Остановись немедленно! — В небе раздался голос человека средних лет в белом костюме, держащего золотой меч, — Боевой Бог позволяет использовать силу только для поддержания мира и порядка!
Он имел в виду, что Ло Юньян не мог продолжать действовать таким образом.
Он мог бы использовать этот сомнительный трюк с глухотой, чтобы проигнорировать приказы Цзинь Цзайцяня, но теперь, когда ученик Боевого Бога лично передал ему приказ своего учителя, он не мог продолжать действовать так, как будто он ничего не слышал.
Божество-Хранитель снова остановился, запрокинул голову и засмеялся, как будто у него больше не было никаких других забот в этом мире.



Глава 228. Богоподобный Далиши, закрывающий небо ладонью 



Божество-Хранитель знал, что на этот раз он точно будет жить. Хоть он потерял большую часть своего достоинства, пока он оставался живым, ему было наплевать.
Он от души рассмеялся, как будто ему только что удалось вырвать свою жизнь из лап смерти.
Пока он счастливо хохотал, диск Будды снова со свистом приблизился к его шее и попытался разрезать ее, как вспышка молнии.
Божество-хранитель что-то сердито крикнул, когда диск пролетел мимо. Он быстро выполнил сложный перекат по земле, чтобы увернуться от него. Однако на его лице снова появился красный шрам.
— Ло Юньян, ты неуважительно относишься к Боевому Богу, решив не подчиняться его приказу. Просто поторопись и встань уже на колени! — ледяным тоном произнес человек в костюме.
У Ло Юньяна больше не было благоприятного впечатления о Боевом Боге Ло Кае, поэтому, когда он услышал слова этого человека, в его глазах мелькнул намек на холодный гнев. 
— Ну и ладно. Похоже, ты решил выступить против приказа Боевого Бога. Почтенный Фуюн, пришло время тебе показать себя! — почтительно сказал человек в белом костюме, повернувшись к небу.
— Увы, молодежь в наши дни действительно невежественна... — Старик с тростью в руках, тяжело вздохнув, выплыл из-за горизонта.
Ничто не говорило о его прибытии, не было и следа его присутствия, пока он внезапно не появился в небе.
Как только он это сделал, Божество-Хранитель узнал его и стал еще более возбужденным.
— Приветствую тебя, дядя Лу.
Безрукий Божество-Хранитель следовал надлежащему этикету. Старик вздохнул в ответ и сказал: — Очень жаль, что твой учитель умер, прежде чем стал божественным Далиши, но ты исполнил его последнее желание. Тем не менее, ты был слишком самонадеян с тех пор, как стал Далиши божественного уровня, что привело к твоему сегодняшнему поражению. После того, как ты вернешься, тебе нужно будет выполнить правильные упражнения для развития души.
Затем старик повернулся к Ло Юньяну и сказал: — Неподчинение указу Боевого Бога — это непоправимое преступление, молодой человек. Ты — один из элитных воинов человечества, поэтому ты будешь задержан и заперт в холодном нефритовом бассейне на 50 лет.
Ло Юньян холодно посмотрел на почтенного Фуюна. Хоть он мог чувствовать, что его аура была более мощной, чем у Божества-Хранителя, он все еще не боялся его.
— Хе-хе! — парень лишь рассмеялся в ответ.
Как ветеран, Лу Фуюн был очень хорошо осведомлен о своей собственной репутации. Когда он увидел презрительный взгляд Ло Юньяна, его глаза наполнились убийственным намерением.
Он великодушно пощадил жизнь Ло Юньяна, но тот не проявил никакого чувства приличия. Неужели он думает, что никто не сможет убить его?
Когда мужчина средних лет в белом костюме увидел, что Ло Юньян не отвечает взаимностью на доброту почтенного Фуюна, он втайне наслаждался этим. Ло Юньян был слишком, просто чертовски высокомерен. Он только что упустил свой последний шанс выжить.
— Малыш, не увлекайся только потому, что ты смог победить только что поднявшегося на вершину Божественного Далиши. Тебе неизбежно придется расплачиваться за свое высокомерие!
Глаза Лу Фуюна блеснули, когда он сказал: — Хоть боги не могут произвольно вмешиваться в дела обычных людей, любой смертный, который оскорбляет их, не попадает в эту категорию. Сегодня ты умрешь!
Ло Юньян посмотрел на свирепого Лу Фуюна и сказал ледяным тоном: — Когда он пытался убить меня, вам было все равно. Вы просто хвалебно назвали это "исключение из обычаев". Теперь, когда он потерпел неудачу и внезапно преследуется мной, вы бежите, чтобы вмешаться в наш бой! Неужели вам совсем не стыдно?
Слова Ло Юньяна содержали реальную суть вещей. — Да кто ты, по-твоему, такой? — добавил он. 
Его слова, казалось, потрясли весь мир.
Многие гроссмейстеры, наблюдая через спутниковые трансляции, чувствовали, что их сердца резонируют со словами Ло Юньяна.
Этот резонанс шел из самых глубин их сердец.
Божественные сущности стояли на высоких пьедесталах, поэтому они всегда с гордостью взирали на простых людей. Однако у многих людей были противоречивые взгляды по поводу их привычки нарушать обычаи.
Несмотря на их противоречивые мнения, они ничего не могли с этим поделать. Этот вопрос был чем-то, что они не могли изменить своими силами, ибо был слабы.
Внутри скрытой комнаты в Шеньду, Лу Кубин стоял с крепко сжатыми кулаками и слегка болезненным выражением на лице.
Кроткая дама, у которой тоже было печальное выражение лица, взглянула на Лу Кубина и вздохнула. — Этот мальчишка!
Эта фраза была со смесью меланхолии, восхищения, жалости и негодования.
Лу Кубин молча покачал головой. Его сердце было наполнено сложными эмоциями, когда он пристально смотрел на Ло Юньяна, в то время как слезинка стекала по его лицу.
Мужчины никогда не плакали!
Они не ревели, если только не были глубоко ранены. Прямо сейчас, Лу Кубин сожалел, что когда-либо встречался с Ло Юньяном. Этот ребенок был так умен и остроумен, что ему пришлось бы умереть молодым из-за своих же действий! Слезы неудержимо текли по щекам Лу Кубина.
Тем временем в потайной комнате на 36-м этаже под землей Чжугэ И и остальные тоже замолчали. В конце концов, Чжугэ И вздохнул. — Молодые герои... Какая жалость!
В то же время, главы древних боевых семей наблюдали за разговором между Ло Юньяном и Лу Фуюном с безумными взглядами на их лицах. Им всем не терпелось разразиться хохотом.
У Ло Юньяна определенно было тайное желание умереть. Он действительно так думал. Он мог бы победить Божество-Хранителя, который едва-едва прорвался, но если он хочет встретиться с известным, опытным Божьим существом, у него явно было желание умереть!
— На этот раз никто не сможет его спасти. То, что он только что сказал, было провокацией для всех Божьих Далиши. Ха-ха-ха! — Глава семьи Санюань Сюй был вне себя от радости.
— Возможно, вы этого не знаете, но несколько лет назад один ничтожный человек оскорбил его, и он применил Божественную технику, которая стерла этого человека с лица Земли. Если Ло Юньян оскорбляет его достоинство, то он просто просит смерти от его руки!
Пламя охватило половину неба, словно алое облако.
— Ты сам напросился на это! — Пока Лу Фуюн говорил, его руки цеплялись за воздух, заставляя пламя мгновенно собираться во впадине его ладони. Когда он повернул свою ладонь, огромная пылающая рука шириной не менее 100 метров обрушилась на Ло Юньяна.
Лу Фуюн фактически закрыл небо одной рукой!
Ло Юньян, который мог чувствовать огромную силу пламени, обволакивающего его со всех сторон, лишь поднял бровь. Во время битвы с Божеством-Хранителем он не использовал свою самую сильную секретную технику.
Однако теперь он понял, что больше не может держать это в секрете!



Глава 229. Божественный мастер телекинеза 



Сила: 3,251 (огонь: 2,132, льда: 616, дерево: 575)
Скорость: 230
Интеллект: 3,352 (огонь: 7)
Телосложение: 513 (золотое тело: 89, огонь: 210, льда: 42, древесина: 46)
Намерения: 9.8 (Ликвидация: 9.8)
Ло Юньян восстановил все его атрибуты в исходное состояние, прежде чем сделать некоторые корректировки. Затем он перенес все свои истинные намерения на свой атрибут интеллекта. 
Он не думал, что его сила все еще нуждается в усилении в данный момент.
Интеллект: 13,152 (огонь: 9,807)
Когда он закончил, он взглянул на массивную ладонь, спускающуюся к нему с неба.
Тут он почувствовал себя увереннее и с насмешливой улыбкой уставился на огромную ладонь.
Выражение его лица заставило Лу Фуюна почувствовать себя крайне неловко. Как богоподобный Далиши, он обычно не обращал внимания на незначительных, похожих на муравьев людей. Однако, кто-то вроде Ло Юньяна, который победил Божество-Хранителя, не мог остаться незамеченным.
По его мнению, он уже опустил Ло Юньяна на дно.
— Умри! — крикнул он, когда скорость ладони удвоилась. Теперь она была почти рядом с Ло Юньяном.
Внезапно, со вспышкой, пара дисков Будды вылетели из-за спины Ло Юньяна.
Когда он увидел диски Будды, Лу Фуюн усмехнулся. Хоть этот божественный артефакт был способен победить Божество-Хранителя, это не будет действовать против старика.
Если бы он захотел, то мог бы разбить диски Будды вдребезги одним ударом.
Кроме того, огненные вспышки, которые образовали эту огромную руку, могли бы сжечь силу разума, что обволакивала диски Будды, до хрустящей корочки.
Однако, как только Лу Фуюн задумался о том, что он не позволит Ло Юньяну умереть так быстро и безболезненно, он вдруг заметил золотисто-красные вспышки на дисках Будды.
Пагода, которую образовали в воздухе диски, была уже не металлической, а золотисто-красной, покрытой поверх сверкающим светом.
Пылающая пагода горела еще сильнее, чем огненная рука, охватившая ее.
Божество-Хранитель был ошеломлен, когда он посмотрел на бушующий ад пагоды. Лу Фуюн тупо смотрел на все, в то время как ученик Боевого Бога не заботился о своем самообладании. Он просто смотрел вперед, разинув рот.
— Он же божественный мастер телекинеза! — Лу Фуюн сплюнул, когда огромная пылающая пагода столкнулась с огненной рукой.
Пламя немедленно наполнило воздух, и небо вокруг будто превратилось в огненный ад.
— Ло Юньян, остановись! Это какое-то недоразумение! — Довольно поспешно крикнул Лу Фуюн. Божество-Хранитель, уже окруженный пламенем, подтолкнул свое тело вперед, и отчаянно побежал прочь.
Божественный мастер телекинеза! Черт возьми, это было слишком страшно!
Он был крайне возмущен своей неудачей. Сначала он думал, что единственная причина, по которой он был побежден Ло Юньяном, это проклятый божественный артефакт в его руках.
Если бы диски Будды не сопротивлялись владениям его домена, он не был бы в таком трудном положении. 
Если бы он был в состоянии пережить это, он определенно заставил бы Ло Юньяна заплатить собственной жизнью за это унижение. Он не мог с этим смириться. Он хотел отомстить, и отомстить от всей души, с размахом.
Однако, когда он смотрел на величественную пылающую пагоду, все естество Божество-Хранителя могло думать только о том, чтобы уйти как можно дальше от этого места.
Точно так же, как боевой гроссмейстер, первоклассный мастер телекинеза божественного уровня мог бы победить любого божественного Далиши, особенно легко это удавалось тогда, когда противник мастера телекинеза всего лишь молодой, едва прорвавшийся за грань возможностей божественный Далиши. К сожалению, он попал именно в эту категорию.
К тому же, он был самым слабым среди таких Далиши.
Он больше не думал о том, чтобы отомстить Ло Юньяну, так как знал, что у него никогда не будет ни малейшей надежды превзойти его.
Тем временем, в комнате под 36 этажами, вице-председатель Чжугэ И и другие безучастно смотрели на пылающую пагоду в мертвой тишине комнаты.
Все они считали себя мудрыми, опытными людьми, поэтому им, естественно, было совершенно ясно, что означает эта пылающая пагода.
Мастер телекинеза божественного уровня был редкостью среди Далиши божественного уровня. В результате у всех них была только одна мысль на уме. Ло Юньян действительно хорошо скрывал свой секрет! Этот молодой человек действительно умел играть на чужих нервах!
Если бы Божество-Хранитель знал, что его цель, нарушающая обычаи, была мастером телекинеза божественного уровня, что бы он сделал тогда?
— На этот раз мы действительно ошиблись! — тихо сказал заместитель председателя, глядя на ярко горящую огненную пагоду на экране.
Чжугэ И почувствовал странный привкус во рту. Хоть он всегда был против такого обращения с Ло Юньяном, внезапное восхождение Ло Юньяна было доказательством того, что взгляд Чжугэ И был действительно проницательным.
Однако он все еще не был счастлив. В глубине души Чжугэ И действительно чувствовал себя немного неуютно.
Он очень хорошо знал, как 13 восточных городов относились к Ло Юньяну. Как они могли надеяться на дружеские отношения с ним теперь? Если бы они твердо поддержали Ло Юньяна в этом вопросе, то они могли бы сделать...
— Пойдем нанесем визит наместнику Лу!
Хотя тон вице-председателя был несколько обескураженным, в его голосе также чувствовался намек на решимость. Чжугэ И наблюдал, как заместитель председателя медленно встал и вышел из комнаты, прежде чем сам покачал головой и последовал за ним.
В отличие от вице-председателя и остальных, главы различных семей молча смотрели друг на друга. Никто из них не знал, что сказать на открывшиеся обстоятельства.
Они также очень ясно понимали, что означает эта пылающая пагода. Один только вид этого места вызывал у них страх.
Этот молодой человек был мастером телекинеза божественного уровня. Хоть он не был так силен, как Боевой Бог, если бы он столкнулся со старыми предками их семей, они боялись, что шансы на его победу были бы действительно высоки.
— Это все из-за тебя! — Глава древней семьи яростно кричал на главу семьи Сюй.
Его тон ясно выражал их непримиримые разногласия. — Я считаю, что нам следует подумать о том, чтобы успокоить чувства божественного мастера телекинеза, особенно гнев, который он испытывает против наших древних семей.
Как мог глава семьи Сюй не знать, о чем думает его собственный товарищ? Он хотел сказать всем этим людям, что их выбор был неправильным. Если бы им пришлось иметь дело с внутренней борьбой, в конечном счете только Ло Юньян извлек бы выгоду.
Однако он понимал, что, что бы он ни говорил сейчас, это будет совершенно бессмысленно.
Победитель между огромной огненной рукой и золотисто-красной пылающей пагодой уже был определен. Когда две пылающие силы столкнулись, огромная рука со вспышкой треснула, и Пылающая пагода обрушилась на голову Лу Фуюна.
— Ло Юньян, остановись! Ты — Далиши божественного уровня. Ты не должны нападать на других божественных Далиши. Если ты остановишься, я сделаю вид, что ничего этого не было. — Голос Лу Фуюна звучал так, словно он умолял о пощаде.
Между тем, Божество-Хранитель уже пронеслось на более 500 метров от них двоих!



Глава 230. Конец Дороги 



Расстояние в 500 метров было огромным даже для обычного военного.
Тем не менее, для силы божественного уровня это пустяк. Лишить жизни человека, стоящего в пяти километрах от них? Проще простого.
Скорость Божества-Хранителя была высокой. Он должен был пользоваться каждой секундой, ведь каждое мгновение было вопросом жизни и смерти.
— Вперёд!
Ло Юньян не ему вот так сбежать. Одна мысль, и солнечные и лунные диски за его спиной устремились к Божеству-Хранителю.
Диски охватывало бушующее пламя. Всё, к чему они прикасались, включая воздух, горело. 
Когда Божество-Хранитель почувствовал, что солнечные и лунные диски приближаются к нему, в его глазах промелькнул след отчаяния.
Он раскрыл рот и выплюнул кроваво-красный меч.
Это был Кровавый Меч, который содержал его Божественный Первоисточник и половину эссенции крови в его теле. Это был метод Великих Снежных Гор, который использовался в качестве крайней меры. Даже если он преуспеет, его база культивирования упадет на 50%, и он не сможет двигаться в течение года.
Божество-Хранитель никогда раньше не использовал эту технику. Он просто никогда не чувствовал в этом необходимости.
Однако сейчас у него не было другой альтернативы, поэтому он должен вложиться в этот метод по полной.
Лу Фуюн оказался под давлением пылающей пагоды, образованной 108 дисками Будды. Он чувствовал себя разбитым и измученным. Его противник был божественного уровня, так что его техники не оказали на него особого влияния.
Единственное, что он мог сейчас сделать, это положиться на свое понимание истинных намерений пламени и силой направить его против пылающей пагоды Ло Юньяна.
Он уже заметил трусливую реакцию Божества-Хранителя. Возможно, некоторое время назад он и проявил бы добрую волю, но у него больше не было намерения спасать Божество-Хранителя.
Он не мог дождаться, когда Ло Юньян покончит с Божеством-Хранителем.
Когда кроваво-красный меч столкнулся с солнечным и лунным дисками, он был окутан пламенем и разбился.
Сердце Божества-Хранителя наполнилось ужасом. Он не хотел умирать, поэтому он раскрыл свой последний козырь.
— Ло Юньян, если ты пощадишь меняз, я стану твоим самым преданным подчиненным и никогда не предам тебя! — закричал Божество-Хранитель, растеряв остатки достоинства.
Не так давно он дал торжественную клятву убить Ло Юньяна и взял на себя обязательство стать существом божественного уровня. Однако Ло Юньяна так просто не убить, поэтому Божеству-Хранителю пришлось умолять всех о помощи и предлагать стать их слугой.
Это уже позор, но теперь он должен служить Ло Юньяню. Он станет посмешищем.
Впрочем, ему было всё равно. Главное выжить, а остальное уже не так важно.
Когда Ло Юньян услышал бесстыдный вопль Божества-Хранителя, его взгляд похолодел. Он не обратил на него внимания, а солнечные и лунные диски тем временем пронеслись сквозь тело Божества-Хранителя.
В одно мгновение Божество-Хранитель раскололся на три части, а вспыхнувшее пламя зажарило его тело до хрустящей корочки. 
Божество-Хранитель мёртв!
Всё произошло так быстро, что лица наблюдавших это на спутниковой трансляции были полны неверия.
Однако ещё больше людей были полны печали и сожаления.
Божество-Хранитель, существо, которое одним прыжком взмыло до небес, было убито возле Великой Снежной Горы. Этот инцидент был беспрецедентным во всем Альянсе Да.
Будто человек достиг вершины своей жизни и тут же был сброшен на дно.
— Человечество потеряло могущественное существо! — слова Цзинь Цзайтяня были полны уныния.
В конце концов, сила божественного уровня была ценным активом человечества. Когда Божество-Хранитель стал сущностью божественного уровня, он дал гроссмейстерам боевых искусств новую надежду, что они тоже станут богами. Однако, чем выше ожидания, тем сильнее разочарование.
Божество-Хранитель вот так просто умер…
Все члены древних боевых родов хранили молчание. После решения Ло Юньяна убить Божество-Хранителя их страх перед ним усилился. Теперь они сами были в опасности.
Несмотря на то, что их поддерживали силы божественного уровня, Ло Юньян только что убил одного, словно шавку.
Кто-то взглянул на главу семьи Саньяньсюй и фыркнул. Хотя он ничего не сказал, то, что он подразумевал, заставило всех вздрогнуть.
— Ты тоже должен сыграть свою роль в этом вопросе. — сказал он главе семьи Янь.
Когда он встретил серьезный взгляд главы семьи Саньяньсюй, глава семьи Янь скривился. Он не обратил бы никакого внимания на Ло Юньяна, если бы тот занял 1-е место в Небесном Списке, но он уже поднялся в Божественный Список.
Теперь он был силой божественного уровня. Нужно бояться того, кто может убить бога. Кроме того, среди существ божественного уровня тоже были и сильные, и слабые.
Как лидер древних семей, глава семьи Янь не мог сказать "нет".
Это означало, что ему всё-таки придётся выступить против Ло Юньяна.
В огромной комнате нависла мёртвая тишина. Почти все смотрели на главу семьи Саньяньсюй так, словно он подцепил чуму.
Тем временем, Лу Фуюн находился под натиском пылающей пагоды. Он безостановочно размахивал кулаками, чтобы отразить атаки Ло Юньяна.
— Ло Юньян, ты убил Божество-Хранителя и не подчинился указу Боевого Бога. Он сведёт с тобой счёты. Сегодня я не смог спасти Божество-Хранителя и оскорбил его доверие ко мне. Я вернусь и попрошу у него прощения.
Он полагал, что его слова ослабят хватку Ло Юньяна. Однако небо внезапно заполнили танцующие огненные диски Будды. Солнечный и лунный диски выглядели как два небесных тела.
Они неслись к нему…



Глава 231. Свирепость Ло Юньяна 



Как ветеран божественного уровня, Лу Фуюн больше всего заботился о своем достоинстве. Когда ученик Боевого Бога попросил его помощи, он сразу же подумал, что этот вопрос можно решить, просто раскрыв свою личность.
Даже в самых смелых фантазиях он не представлял, что этот мерзкий Ло Юньян окажется мастером телекинеза божественного уровня, использующим такие безжалостные методы.
Хотя он уже выразил свое намерение отступить, Ло Юньян не желал прощать его.
Разум Лу Фуюна был полон мыслей о ненависти к Ло Юньяну. Если бы он не был мастером телекинеза божественного уровня, то погиб бы сам, а не убил Божество-Хранителя.
И тес, кто поставит его на место, естественно, будет Лу Фуюн.
— Очень хорошо, Ло Юньян. Так как ты вынуждаешь меня, у меня нет другого выбора, кроме как сразиться с тобой. Я покажу тебе, что даже если вы стал мастером телекинеза божественного уровня, ты не можешь творить всё, что тебе вздумается. 
Лу Фуюн размахивал руками, скапливая пылающую силу.
В следующую секунду появилась огромная пылающая рука.
— У него что, кончились идеи? — ученик Боевого Бога наблюдал за боем издалека. На его лице появилось презрение.
Лу Фуюн уже использовал эту технику, помогая Божеству-Хранителю.
Какой смысл использовать её снова?
Несмотря на то, что Ло Юньян не обратил на руку особого внимания, когда та обрела форму, Лу Фуюн сделал её зелёной.
Пламя дисков Будды вело себя так, как будто столкнулось со своим естественным хищником и немедленно начало уменьшаться.
Внезапно пылающая пагода в одно мгновение утратила своё превосходство.
— Ты сам напросился, Ло Юньян! — рука, сформированная из зеленого пламени, устремилась к Ло Юньяну, закрыв полнеба.
Хотя Ло Юньян не знал происхождения этих зеленых огней, они не похожи на его Стеклянное Пламя.
Но сейчас он может выпускать его только в форме ядра истока. Ло Юньян не мог совместить эту технику со своим Мечом Разума.
Напротив, контроль Лу Фуюна над зеленым пламенем уже достиг высшего уровня.
Одной мыслью Ло Юньян сжал 108 дисков Будды, образовав пылающую пагоду. Хотя эта пагода была всего около трех метров высотой, она стала была более концентрированной.
Когда они сошлись, между бровями Ло Юньяна появился Меч Разума и устремился к Лу Фуюню, окутанный алым пламенем.
Лу Фуюн будто увидел призрака. Старый Меч Разума Ло Юньяна, возможно, и не представлял большой угрозы для силы божественного уровня, как он, но меч, завернутый в истинное намерение огня, был опасен.
Лу Фуюн взвыл, его гигантская зеленая ладонь взорвалась.
Его тело, превратившееся в пламя, мчалось прочь.
Скорость Лу Фуюна была настолько высокой, что Мечу Разума было трудно поймать его. Диски Будды уже были окутаны зеленым пламенем, поэтому они не смогли атаковать вовремя. 
Однако Ло Юньян не хотел отпускать Лу Фуюня.
Пока он обдумывал этот вопрос, он понял, что его ледяные и огненные ядра истока уже восстановились. Ло Юньян без колебаний схватил Убийцу Богов и швырнул его в отчаянно убегающего Лу Фуюня.
Конечно, этот бросок нельзя было сравнить с его броском во время схватки с Божеством-Хранителем. Однако нынешнее состояние Лу Фуюна тоже нельзя сравнивать с телом Божества-Хранителя.
Ло Юньян быстро внес некоторые коррективы в свой регулятор атрибутов и поднял Опустошение Истинного Намерения до 10 очков. Таким образом, когда копье пронзило воздух, оно стало полностью кроваво-красным.
Бум!
Копье пронеслось по небу, не давая Лу Фуюну возможности уклониться.
Оно пронзило его спину.
Тело Лу Фуюна раскололось. Оставшись лишь с головой, защищенной пылающим облаком, он скрылся.
— Я отомщу тебе, Ло Юньян!
Его крик эхом разнесся по небу, но Ло Юньян не принял слова Лу Фуюня близко к сердцу.
Ему вдруг пришла в голову мысль. Зеленые языки пламени всё ещё рассеивались во всех направлениях.
Они не были обычными. Хотя они и были использованы для атаки на него, отпустить их было бы пустой тратой времени.
Таким образом, когда зелёное пламя полетело к нему, Ло Юньян открыл рот и проглотил его.
В груди он почувствовал жжение. Благодаря своему предыдущему опыту, Ло Юньян быстро внес коррективы в Телосложение, помогая бушующему пламени войти в его ядро истока.
Ученик Боевого Бога в белом костюме ошеломленно уставился на него. Ло Юньян действительно необыкновенный человек. В будущем нужно держаться от него подальше.
Ло Юньян убил Божество-Хранителя и уничтожил смертное тело силы божественного уровня, поэтому силы божественного уровня, которые Альянс Да накапливал на протяжении многих лет, понесли огромные потери.
Хотя ученик Боевого Бога хотел показать себя, сделав выговор Ло Юньяну за его необузданные действия, когда он подумал об этом, он понял, что ему не хватает смелости.
Если почтенный Фуюн был почти убит, чего мог достичь такой ничтожный человек, как он?
Ученик Боевого Бога решил тихо уйти. Хотя было очень стыдно, это лучшее решение, которое он мог принять в данных обстоятельствах.
— Стоять.
После внесения некоторых изменений с помощью регулятора атрибутов, Ло Юньян быстро поглотил зеленое пламя.
— Что... Что тебе надо? Я — ученик Боевого Бога. Я представляю Боевого Бога» — уверенно рявкнул мужчина средних лет в белом костюме.
Однако, когда он увидел, что древнее копьё, пронзившее тело Лу Фуюня, снова было в руке Ло Юньяна, он потерял дар речи.



Глава 232. Долги Нужно Отдавать 



Бай Юаньнань совсем не ожидал, что столкнётся с такой ситуацией.
Куда бы он ни пошёл, с кем бы ни встречался, его титул ученика Боевого Бога был подобен позолоченной вывеске, которая заставляла подумать дважды, прежде чем действовать неразумно.
Вот почему он не ушел даже после того, как было убито Божество-Хранитель, а Лу Фуюн сбежал.
Однако теперь он понял, что был слишком наивен и самоуверен.
Молодого человека перед ним не заботил его статус ученика Боевого Бога. Если он скажет что-нибудь не то, его не пощадят.
Бай Юаньнаня не волновало, отомстит за него мастер или нет. Даже если бы он искал справедливости и отомстил за него, Бай Юаньнань уже был бы мёртв. 
— Не спеши, Ло Юньян. Послушай меня. Я просто выполнял приказ. Всё решил мой старый мастер.
Хотя Бай Юаньнань не хотел этого говорить, он подавил неприятное чувство в сердце и заставил себя выплюнуть эти слова.
На его лицо приземлилась пощечина.
Бай Юаньнань был ошеломлён. Он забыл уже, когда его били.
Единственным человеком во всём Альянсе Да, который мог ударить его, был его Боевой Бог.
Тем не менее, его мастер обычно просто одаривал его серьезным взглядом. Это было достаточно суровое наказание, так что в пощечине не было нужды.
— Ты... Ты посмел ударить меня? — спросил Бай Юаньнань, приложив руку к щеке.
Ло Юньян смотрел на него холодным, отстраненным взглядом. Больше всего он был недоволен Божеством-Хранителем, но когда Бай Юаньнань принес указ Боевого Бога, он стал бесить его больше всех там.
Его надменность и поведение, будто он контролировал всё, раздражали Ло Юньяна.
Как только Бай Юаньнань задал ему этот вопрос, Ло Юньян почувствовал, как в нём закипает гнев. Вместо того чтобы что-то сказать, он просто подошёл к Бай Юаньнаню и ударил его по лицу. Ло Юньян контролировал силу своей пощечины, так что даже несмотря на то, что Бай Юаньнань много лет совершенствовался и имел тело, словно закаленная сталь, пощечина заставляла его вскричать.
— Мы с тобой не можем сосуществовать! — взревел Бай Юаньнань.
Многие люди наблюдали за происходящим по спутниковой трансляции.
Лу Цюйбин был ошарашен. Хотя Ло Юньян убил Божество-Хранителя и уничтожил физическое тело Лу Фуюня, эти люди были всего лишь силами божественного уровня.
Бай Юаньнань был другим.
Хотя он не был существом божественного уровня, он был учеником Боевого Бога, поэтому он представлял упомянутого бога.
Ло Юньян ударил ученика Божественного Бога перед множеством людей. По мнению большинства, это было равносильно пощечине Боевому Богу.
Неужели Ло Юньян пытается добраться до Боевого Бога?
Запечатанные двери комнаты внезапно открылись, и вошли Цзинь Цзайтянь, Чжугэ И и другие.
— Приветствую Вас, Заместитель Председателя. — хотя Лу Цюйбин был крайне недоволен тем, что Цзинь Цзайтянь задержал его там, он встал, чтобы выразить свое почтение.
Цзинь Цзайтянь со вздохом взглянул на Лу Цюйбина и сказал:
— Это моя вина. Я был не прав, но мы не можем больше ждать. Посмотрите на поведение этого парня. Вероятность 80%, что он попытается убить Бай Юаньнаня! Вы должны отдавать себе отчет о последствиях такого поступка! Это второй ученик Божественного Бога, поэтому, если он умрёт, бог не примет это. Это приведет к разрушительной войне!
У большинства людей были странные выражения на лицах. 
Причиной этих выражений был тот факт, что вовлечены Ло Юньян и Боевой Бог.
Использование слов "разрушительная война" удивило всех.
Лу Цюйбин сказал:
— Быстро, дайте мне устройство связи, чтобы я мог связаться с Ло Юньянем.
— В этом нет необходимости. Мы уже подготовили современное коммуникационное оборудование. Нужно говорить сюда.
Цзинь Цзайтянь протянул Лу Цюйбину что-то похожее на микрофон. Лу Цюйбин взял его и сказал:
— Ничего не делай, Юньян. Это Лу Цюйбин. Пожалуйста, сначала выслушай меня.
Ло Юньян хотел разобраться с Бай Юаньнанем, когда услышал голос Лу Цюйбина. Его рука замерла в воздухе.
— Давай на минуту забудем обо всём остальном, Юньян. Не мог бы ты отпустить Бай Юаньнаня в качестве одолжения такому старику, как я?
Ло Юньян должен был ценить наставления Лу Цюйбина. И в данном случае у Ло Юньяна не было причин говорить "нет".
Лу Цюйбин всегда был ему как отец. Его бескорыстная помощь и поддержка помогли Ло Юньяню, так что если Лу Цюйбин просил его об одолжении, Ло Юньян уважал его просьбу.
— Проваливай! — Ло Юньян даже не дал Лу Цюйбину договорить, прежде чем велел Бай Юаньнань уйти.
Бай Юаньнань чувствовал себя так, словно только что вырвался из когтей смерти. Он прекрасно понимал, что погиб бы, если бы его мастер лично не пришел спасти его.
Как может такой злодей, как Ло Юньян, быть снисходительным?
Бай Юаньнань хотел уйти, сказав несколько прощальных слов, которые защитили бы его репутацию ученика Божественного Бога, но в конце концов он решил ничего не говорить.
Он не боялся спровоцировать Ло Юньяна.
В конце концов он просто фыркнул, сел на лошадь, на которой приехал, и умчался вдаль.
Цзинь Цзайтянь испустил вздох облегчения, прежде чем сказал Лу Цюйбину:
— Пригласи Ло Юньяна в Шэньду. Я хочу поговорить с ним.
Лу Цюйбин немного поразмыслил над этим, прежде чем сказать Ло Юньяню:
— Приходи в Шэньду. Заместитель председателя желает поговорить с тобой.
Ло Юньян смотрел на осыпающуюся Великую Снежную Гору вдалеке и сказал:
— Я приду, но не сейчас. У меня остались ещё долги, которые нужно уладить.
Ло Юньян взмахнул рукой, к нему приплыла сумка Божества-Хранителя. Затем он взмыл в небо и полетел в направлении города Чанань.
Когда он понял, в каком направлении шёл Ло Юньян, Цзинь Цзайтянь сказал:
— Нехорошо!
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Два командира Высшей Армии Небес, Небесный Король Тигров и Небесный Король Леопардов тоже наблюдали, как Ло Юньян убивает Божество-Хранителя.
Они недоверчиво смотрели на изображение на экране и даже подрагивали.
Да, они дрожали.
На этот раз им было приказано задержать Императора Пламени, чтобы оторвать последнюю руку помощи Ло Юньяна, и они также намеревались использовать мать и младшую сестру Ло Юньяна в качестве заложников.
Они думали, что Божество-Хранитель убьёт Ло Юньяна.
Они и представить себе не могли, что Божество-Хранитель в конце концов умрёт! 
— Что же нам делать? — Небесный Король Тигров в страхе смотрел на Короля Леопардов.
Король Леопардов ответил ему серьёзным взглядом:
— Ло Юньян — это тот тип людей, которые мстят за любую мелочь. Учитывая то, как мы с ним обошлись, он наверняка разыщет нас, чтобы рассчитаться, и, возможно, даже убьёт нас.
— Думаешь он посмеет? — яростно закричал Небесный Король Тигров.
Когда Король Леопардов собирался что-то сказать, на экране Ло Юньян ударил Бай Юаньнаня.
База культивирования Бай Юаньнаня была не слабее, чем у них, а с точки зрения статуса, Бай Юаньнань превосходил их обоих.
В конце концов, он был учеником Боевого Бога.
Ло Юньян осмелился дать пощечину ученику Боевого Бога. Если бы Лу Цюйбин не вмешался, он бы убил его.
Хотя статусы этих двух были ниже, их судьба будет отличаться от судьбы ученика Боевого Бога.
— Наш единственный выход — возвращение в Шэньду, — Король Леопардов высказал свою мысль.
Небесный Король Тигров одобрил его решение. Хотя он казался грубым и импульсивным, обычно он был намного мудрее, чем большинство людей, когда дело доходило до принятия решений.
— Тогда уходим! — выпалил Небесный Король Тигров, — А как насчет людей, которых мы послали, чтобы схватить мать и сестру Ло Юньяна?
Король Леопардов задумался на мгновение, а потом быстро сказал:
— Отпустим их. Идём!
Король Тигров был удивлён, но потом всё понял. Если они схватят мать и сестру Ло Юньяна, их ждёт только смерть.
Обменявшись взглядами, Король Тигров отправился готовиться.
Через три минуты в небе над командным центром появился самолет.
— Брат Император Пламени, пожалуйста, позаботься о наших подчиненных. Прости, — сказал Небесный Король Леопардов, когда двое мужчин вывели Императора Пламени.
Хотя Император Пламени был зол, эти солдаты были элитными солдатами восьми армий востока, так что если Ло Юньян убьёт их, он тоже будет расстроен.
Самолет унёсся вдаль. Небесный Король Тигров и Небесный Король Леопардов, находившиеся в самолете, облегчённо вздохнули.
Как только они вернутся в Шэньду, они найдут убежище. Им больше не придётся бояться.
Вдруг откуда-то издалека прилетела белая полоса.
— Что это? — спросил Небесный Король Тигров у подчиненного, который отвечал за оборудование в кабине.
— Это... Это был человек, сэр, — дрожащим голосом ответил подчиненный.
Солдат слегка дрожал. Он не знал, рассердится ли строгий Король Тигров, услышав его отчет.
Громового рёва не последовало. Суровый Король Тигров вообще ничего не сказал. 
— Быстрее! Нам нужно увеличить скорость до максимума, — пробормотал Король Леопардов, — Если мы доберемся до Шэньду, я выдам вам награду.
Самолет набрал скорость. Через полчаса перед ними появился Шэньду.
Скорость Ло Юньяна не удивляла жителей Чананя. Однако большие шишки города Чанань вели себя так, будто прибытие Ло Юняна предвещало бурю.
Командиры восьми армий, а также консул Чананя уже вышли к городским воротам.
Когда они увидели Ло Юньяна, все одновременно поклонились:
— Приветствую Вас, комиссар!
По рангу комиссар стражи Кровавого Удара был выше всех командиров армий. Однако с тех пор, как стража Кровавого Удара была подавлена древними семьями, она потеряла своё положение среди восьми армий региона и Трех Гвардий.
В результате командиру стражи Кровавого Удара было трудно получить такое же уважение, как и другие командиры.
Ло Юньян кивнул отсалютовавшим командирам и подошёл к Императору Пламени:
— Какие у нас отношения, сэр? Я не рад вас видеть при таких обстоятельствах.
На лице Императора Пламени расцвела ослепительная улыбка, он от души рассмеялся:
— Должно быть своё время и для дружбы, и для поддержания традиций, Юньян. Ты — комиссар стражи Кровавого Удара, поэтому занимаешь более высокое положение, чем военачальники восьми армий. Это знают все, так что если бы мы не отдавали дань уважения, то нарушили бы правила.
Император Пламени указал на других военачальников:
— Другие военачальники тоже пришли, чтобы приветствовать тебя.
Император Пламени в основном пытался оправдать других военачальников.
Ло Юньян мрачно улыбнулся. Эти люди обладали высоким авторитетом в восьми армиях, но обязан ли он улыбаться? Когда Божество-Хранитель объявил, что убьёт его, большинство этих людей ему не помогли.
Не пытаться это обсуждать с ними уже достаточно милосердно со стороны Ло Юньяна.
В конце концов, его взгляд остановился на заместителе командующего Высшей Небесной Армии:
— Я не думаю, что вы командир штаба Высшей Небесной Армии в Чанань.
Хотя Ло Юньян говорил тихо, заместитель командующего поёжился.
Как заместитель командующего, он был осведомлен о событиях в Высшей Небесной Армии, поэтому он знал, что его армия выбрала не ту сторону в конфликте Ло Юньяна с Божеством-Хранителем. Хотя последствия выбора неправильной стороны ещё не известны, теперь, когда Ло Юньян здесь, ему не сбежать, поэтому он нервничал.
Король Небесных Леопардов и Король Небесных Тигров бежали, но его, как заместителя командира, притащили поприветствовать Ло Юньяна.
— У Короля Тигров и Короля Леопардов есть кое-какие дела. Они... они вернулись в Шэньду.
Ло Юньян фыркнул:
— В Шэньду? Неужели возвращение в Шэньду решит этот вопрос?
Ло Юньян не потрудился обратиться ни к консулу, ни к кому-либо другому.
Он направился к своему дому в Чанане.
Шэнь Юньин и Ло Донэр ждали на пороге. Глаза Ло Юньяна заблестели, когда он увидел их. Однако вскоре они затуманились от гнева.
— Донэр, что случилось?
Ло Юньян почувствовал боль в сердце, когда взглянул на бледное лицо Ло Донэр.
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— Что случилось? — ласково спросил Ло Юньян, подойдя к сестре, обняв и погладив по голове.
Когда расстроенная Ло Донэр обняла своего брата, тепло в её сердце почти заставило её разрыдаться. Она немного поколебалась и уже собиралась сказать то, что велела ей мать, но Ло Юньян прервал ее:
— Донэр, старший брат не хочет, чтобы ты страдала от несправедливости. Не ври своему старшему брату, поняла?
Когда Император Пламени услышал это, он поспешно подошёл к Ло Юньяну:
— Донэр получила эту рану, когда несколько солдат Высшей Небесной Армии наткнулись на неё, защищая её. Я уже наказал их.
Ло Юньян одарил его ледяным взглядом. 
Император почувствовал, как по спине пробежал холодок. Впервые, он испытал страх пере Ло Юньяном.
— Я уже задержал их. Они изолированы, и….
— Донэр, дедушка Император Пламени говорит правду?
— Да, когда плохой человек попытался поймать меня, я укусила его. Рану на моём лице оставил он, — произнесла Ло Донэр.
— Император Пламени, вы умный человек, вы должны понимать причины, по которым они поймали мою мать и сестру, — равнодушно сказал Ло Юньян, — Возможно, их вынудили, но в любом случае не стоило бить ребёнка. Я надеюсь, что этот инцидент не отразится на ней. Учитывая обстоятельства, вы должны сломать руки людям, которые ударили мою сестру. Если вы это сделаете, я оставлю этот вопрос.
В словах Ло Юнъяна был оттенок неоспоримости.
Император Пламени знал, что Ло Юньян имел право просить об этом. Он был комиссаром стражи Кровавого Удара и мастером телекинеза божественного уровня, так что казнить пару незначительных людишек, которые оскорбили его, не было великим делом.
— Хорошо, я займусь этим.
Ло Юньян обнял свою сестру и сказал Шэнь Юньин:
— Мама, я был так занят. Я давно не пробовал твою стряпню. Давайте вместе хорошенько поужинаем!
— Я приготовлю тебе самый вкусный ужин! — Шэнь Юньин чувствовала облегчение, видя своего любимого сына невредимым.
Император Пламени был опытным человеком, поэтому, наблюдая за спокойствием Ло Юньяна, он знал, что всё это так просто не решится.
Однако он ничего не сказал. Вместо этого он заставил своих людей доставить лучшие пищевые ингредиенты, а затем связался с Лу Цюйбин.
— Вице-король, полагаю, этот вопрос ещё не решён.
Лу Цюйбин помолчал, а потом ответил:
— Да, я тоже так думаю.
— Юньян хочет, чтобы я сломал руки тем, кто причинил боль его сестре. Вы же знаете, какой у него характер. Он даже не уважил ученика Боевого Бога, — голос Императора Пламени звучал серьёзно, — Я считаю, что Шэньду должны объясниться перед ним.
Император Пламени ждал ответа Лу Цюйбина, но тот лишь тихо вздохнул.
— Вы слышали, что я только что сказал, вице-король?
— Да. Но боюсь, что привлечь их к ответственности будет очень трудно. 
— Вы же знаете, что Небесный Король Тигров и Небесный Король Леопардов просто выполняли приказ. Думаете, можно просто убрать члена Высшей Небесной Армии?
— Ладно, сначала успокойте Юньяна, а я пойду и обговорю это.
Лу Цюйбин закончил разговор и отправился на поиски Цзинь Цзайтяня.
Он нашёл его в очень усталом состоянии.
— Я сделал очень плохой ход, — Цзинь Цзайтянь не встал, когда увидел Лу Цюйбина.
— По этому поводу нужно дать объяснение, сэр, — сказал Лу Цюйбин, — Как бы то ни было, Ло Юньян всё ещё комиссар стражи Кровавого Удара. Хотя мы и не участвовали в его разногласии с Божеством-Хранителем, нам не следовало становиться на его сторону. Это стало для него горьким разочарованием.
— Я знаю, что и здесь допустил некоторые ошибки, — пробормотал Цзинь Цзайтянь, — Я уже говорил с Е Цинтянем, он готов предоставить человека от нашего имени, чтобы он извинился перед Ло Юньяном.
Лу Цюйбин хлопнул ладонями по столу:
— Извинился? Думаете, Ло Юньян примет ваши извинения, сэр? Вы должны понимать, в каком положении он сейчас находится!
Заместитель председателя не произнес ни единого слова. Вместо этого он сделал глоток из своего бокала:
— Это лучшее, что я могу сделать, Цюйбин. Вы — старый начальник Ло Юньяна, поэтому он нуждается в вашей поддержке. На этот раз вы должны приложить усилия, чтобы поговорить с ним. Я могу выдать ему материальную компенсацию, а остальное пока подождёт.
Лу Цюйбин сердито посмотрел на заместителя председателя, но не сдвинулся с места. В конце концов он вздохнул и повернулся, чтобы уйти.
Когда Лу Цюйбин ушёл, заместитель председателя продолжал смаковать вино. В глубине души он страстно желал, чтобы эта проблема была решена.
— Король Леопардов, наш босс отклонил предложение заместителя председателя. Ты бы видел, как агрессивно он разговаривал. Он даже упомянул табуированное оружие. Ха-ха-ха! Ловко!
Небесный Король Тигров радостно замахал руками.
Король Небесных Леопардов не был так расслаблен, как Король Тигров:
— Я знаю, каков темперамент нашего босса, но я боюсь, что это дело так просто не закончится. Да и табуированное оружие нельзя мобилизовать так быстро.
— Ну и что? Мне всё равно, насколько силен Ло Юньян, он не сможет всколыхнуть Высшую Небесную Армию. И ещё он дал пощечину ученику Боевого Бога, а он точно это так не оставит.
— Возможно, как Боевой Бог сделает ход...
Ло Юньян три дня оставался в своём доме в Чанань. За эти три дня он один раз встретился с семьей своего двоюродного деда, а остальное время провёл дома с Шэнь Юньин и Ло Донэр.
Он вёл себя как обычный парень.
Тем не менее, весь город был взвинчен, все очень хорошо знали, что этот парень определенно не был обычным соседом.
Он был силой божественного уровня, которая убила другую силу божественного уровня.
В тот день Ло Юньян покинул Чанань.
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Вместо Шэньду, Ло Юньян направился в сторону Великой Снежной Горы. Это вовсе не означало, что он отказался от мести. Просто сейчас у него были более важные дела.
Благодаря записям Божества-Хранителя Ло Юньян понял, что причина, по которой прославилась Великая Снежная Гора, а Божество-Хранитель смог стать силой божественного уровня, заключалась в мистическом веществе, называемом Вода Первичного Инь.
Мастер Божества-Хранителя дал ей такое название, потому что верил, что эта вода — самая сильная, самая холодная вода в мире.
Божество-Хранитель и другие ученики Великой Снежной Горы полагались на разбавленную Воду Первичного Инь, чтобы поднять базу совершенствования.
Согласно записям Божества-Хранителя, он увидел огненный шар в глубокой бездне, где находился источник Воды Первичного Инь.
Это был шар снежно-белого, ледяного пламени... 
Хотя Божество-Хранитель не смог выяснить, что это за пламя, он был уверен, что если попытается противостоять этому пламени, его тело и душа будут уничтожены.
Тело Ло Юньяна уже содержало четыре вида пламени, добавление зелёного огня позволило его базе совершенствования значительно увеличиться.
Конечно, Ло Юньян решил получить эссенцию пламени на Великой Снежной Горе.
Хотя месть откладывать не следовало, он не мог упустить возможность получить такое мистическое сокровище.
Как только он покинул Чанань, многие затряслись от страха, а военачальники восьми армий вздохнули с облегчением. Пока Ло Юньян был в Чанане, они чувствовали себя так, словно по городу гуляла чума.
Им было всё равно, куда пойдёт Ло Юньян, лишь бы он не был в Чанане.
Жители Шэньду могут постоять за себя.
Население Шэньду было напугано до смерти, когда услышало, что Ло Юньян покидает Чанань. В последний раз, когда Ло Юньян был в Шэньду, он убил Не Тяньюаня.
Высшая Небесная Армия мобилизовала все свои силы, включая различных командиров и запретные виды оружия, которые должны были использоваться только во время кризиса.
Известие о Ло Юнъяне перепугало всю Высшую Небесную Армию.
Некоторые даже связывались с Боевым Богом, надеясь, что он примет меры и накажет Ло Юньяна за неуважение к его репутации.
К несчастью, Боевой Бог ответил, что в настоящее время он находится в уединении, пытаясь прорваться, поэтому неизвестно, когда он появится.
В результате в резиденции Лу Цюйбина вновь стало оживленно. Несколько старых друзей просили Лу Цюйбина урезонить Ло Юньяна.
В конце концов Цзинь Цзайтянь лично посетил офис Лу Цюйбина и попросил его поговорить с Ло Юньянем.
Как раз когда Лу Цюйбин был готов сломаться под этим давлением, пришло известие, что Ло Юньян достиг Великой Снежной Горы.
Многие вздохнули с облегчением, услышав это. Однако люди, знавшие Ло Юньяна, были встревожены. Ло Юньян не из тех, кто забывает обиды, так что он определенно не оставит всё как есть.
Когда Небесный Король Тигров и Небесный Король Леопардов, которые отвечали за охрану вице-короля, услышали, что Ло Юньян не появился, Король Тигров рассмеялся:
— Я знал, что этот парень не посмеет явиться в Шэньду! Табу-оружие мобилизовано, и я не говорю об устаревшем табу-оружии, которым владеет семья Не. Это оружие использует новые технологии, хе-хе...
Король Леопардов задумался, прежде чем сказать:
— Он пошёл к Великой Снежной Горе. Возможно, он хочет захватить владения Божества-Хранителя и вернуться, когда у него будет достаточно времени, чтобы подготовиться. Разве это не станет большей проблемой? 
Король Тигров немного помолчал, а потом утешил Короля Леопардов:
— Вице-король не допустит, чтобы такое случилось.
Хотя его слова звучали решительно, внутри он вздрогнул. Этот человек действовал на них, как ядовитая змея в укрытии. Никто не знал, когда он может появиться, укусить и отравить их. Даже если они не боятся смерти, кто может гарантировать, что он убьёт их быстро.
Хотя это была секта и там всё ещё были бойцы уровня боевых гроссмейстеров, с тех пор как Божество-Хранитель и 18 стражей пали от рук Ло Юньяна, Великая Снежная Гора стала второсортной силой.
Ученики горы могли бы подтвердить, что подъем и падение жизни были слишком трудны для понимания.
Восхождение Божества-Хранителя до божественного уровня заставило каждого из них воспарить подобно приливу.
Однако, несмотря на то, что Божество-Хранитель превратился в существо божественного уровня, он был убит при попытке "нарушить обычаи" и стал посмешищем всего Альянса Да.
Эти ученики тоже пострадали, так что идея покинуть Великую Снежную Гору уже поселилась в их сердцах.
Глубоко в горе находилось большое поместье, в котором располагалась база секты Великой Снежной Горы. В настоящее время она выглядела серой и унылой. Без помощи учеников Божества-Хранителя она потерял большую часть своей жизненной силы.
В данный момент в поместье спорили два человека.
Несмотря на то, что они были боевыми гроссмейстерами, их боевая сила ограничена, поэтому они не могли поддержать секту Великой Снежной Горы.
Однако их лидеры умерли, они остались одни.
— Я — младший брат Божества-Хранителя, поэтому я должен занять его место, — сказал невысокий человек.
— Я его старший дядя! Место Великой Снежной Горы должно быть отдано старшему.
Сколько бы они ни спорили, никто не привёл убедительных доводов.
Никто не упоминал о мести.
— Вы оба хотите стать мастерами Великой Снежной Горы? — спросил голос.
Оба гроссмейстера были в ярости. У них был самый высокий статус на Великой Снежной Горе, поэтому они не потерпели бы, чтобы кто-то разговаривал с ними подобным образом.
— Кто здесь? — невысокий старик обладал вспыльчивым нравом.
— Ло... Ло Юньян... Зачем ты пришёл? Ты пытаешься полностью устранить Великую Снежную Гору? Слушай, Великая Снежная Гора не будет мстить, так что ты... ты не должен так поступать!
Молодые тряслись от страха. Они видели мощь Ло Юньяня во время той ужасающей битвы…
Вглядываясь в толпу перепуганных лиц, Ло Юньяна осенило.
Первоначально он планировал заставить кого-нибудь отвести его к Воде Первичного Инь, но теперь у него появилась идея получше.
— С этого дня я буду мастером Великой Снежной Горы. Возражения есть?



Глава 236. Мастер Снежной Горы 



У Великой Снежной Горы было в общей сложности 326 учеников. Двое из них были гроссмейстерами боевых искусств, 46 — мастерами боевых искусств, а остальные — простыми бойцами.
Хотя такие силы были значительны даже среди восьми армий, Ло Юньян мог уничтожить их одним взмахом руки.
Зал наполнился тишиной.
Мастер Синь Юань, худощавый младший брат Божества-Хранителя, произнёс:
— Господин Ло хочет стать мастером Великой Снежной Горы. У кого-нибудь есть возражения?
Мастер Синь Юань очень уверенно повторил слова Ло Юньяна. 
Напротив мастера Синь Юаня стоял его старший дядя, тоже претендовавший на то, чтобы стать мастером Великой Снежной Горы. Двое мужчин, которых Ло Юньян уже запугал, естественно, ничего не сказали.
Никто не произнес ни слова.
Хотя ученики считали, что Ло Юньян силой захватывает власть, они не высказывали никаких возражений.
Они не смели провоцировать мощь божественного уровня.
— Поскольку никто не возражает, я представлю прежнего мастера и приму Ло Юньяна в ученики. Его новое — Верховное Божество! — сказал старший дядя Божества-Хранителя. Он не осмелился брать на себя роль дяди Ло Юньяна, поэтому вместо этого он представлял бывшего мастера Великой Снежной Горы.
Ло Юньян, который не слишком заботился об этих формальностях, взмахнул рукой, на его ладони из воздуха появились капельки воды.
Даже обычные люди ощутили бы, что эти капли заключают в себе безграничную силу. Как только они появились на руке Ло Юньяна, на лицах учеников отразился страх.
Эти капли вошли в их тела.
— Капли содержат мое тайное искусство. Если вы не сможете получить противоядие в течение месяца, вы будете чувствовать себя так, будто ваше тело пронзают 10 000 игл. Боль будет настолько невыносимой, что вы умрёте за 10 дней, — равнодушно сказал Ло Юньян испуганным ученикам.
— Мы уже договорились, что вы станете божеством Великой Снежной Горы! Почему?.. Почему вы так поступили? — довольно молодой на вид мастер боевых искусств возмущенно завопил.
— Поскольку я уже стал божеством Великой Снежной Горы, и вы все поклялись мне в верности, почему вы беспокоитесь об этом? — равнодушно ответил Ло Юньян, — Если только некоторые из вас имеют в виду что-то другое…
Весь зал снова погрузился в молчание. Хотя были люди, которые не принимали Ло Юньяна, они больше не осмеливались ничего говорить.
Два главных претендента тактично закрыли рты. Они видели силу печати Ло Юньяна, поэтому больше не осмеливались делать ничего, что могло бы спровоцировать этого демона.
— Похоже, кое-кто из вас сомневается в моих действиях, так что я позволю вам попробовать силу этой печати.
Внезапно ученики почувствовали, как в их телах поднимается холодная энергия.
Эта энергия вызывала болезненные ощущения в каждом дюйме их кожи. Более решительные стиснули зубы и поморщились, но большинство начали кататься по земле.
Одна минута, 10 минут...
Ло Юньян стоял неподвижно, наблюдая за неистовыми воплями учеников горы. Честно говоря, ему не очень нравилось использовать такие простые, жестокие методы, но сейчас у него не было выбора.
Было глупо полагать, что, сказав пару слов, он завоюет преданность учеников. 
В конце концов, он убил Божество-Хранителя и 18 стражей Великой Снежной Горы. Даже несмотря на то, что вражда между ними была не так глубока, было много накопленной злобы.
Ло Юньян не мог позволить себе быть снисходительным.
— Божество, они... они не могут ясно мыслить. Нет никакой необходимости заставлять их проходить через это, — мастер Синь Юань поколебался секунду, прежде чем обратиться к Ло Юньяню.
Ло Юньян улыбнулся:
— Я понимаю ваши добрые намерения, но если позволить им немного пострадать сегодня, они не лишатся жизни в будущем.
Хотя Ло Юньян говорил спокойно, мастер Синь Юань чувствовал убийственную подоплёку.
Мастер Синь Юань больше ничего не сказал. Теперь он понял намерения Ло Юньяна. Давая ученикам испытывать его мощь, а закладывает основу в будущее уважение и почитание.
Через некоторое время Ло Юньян снова взмахнул рукой. Холодная энергия, которая ворвалась в учеников, рассеялась.
Помимо некоторой враждебности, Ло Юньян теперь мог видеть в их глазах почтение.
— Да, кстати, мне не очень нравится имя Верховного Божества. Решения здесь принимаю я, так что вы все будете называть меня Божеством Пламенного Солнца.
После, Ло Юньян покинул главный зал. Хотя никто им этого не говорил, потрясенные ученики поклонились.
Полчаса спустя два гроссмейстера боевых искусств привели Ло Юньяна в пещеру на вершине Великой Снежной Горы.
Вход в пещеру был очень хорошо скрыт, поэтому, если бы он пошёл туда один, Ло Юньяню пришлось бы использовать много силы разума, чтобы обнаружить его.
— Божество, по словам нашего мастера, это самое холодное место на Великой Снежной Горе. Даже если у вас отличная база совершенствования, вы всё равно должны учитывать этот холод.
В поле зрения появилась пещера длиной около 100 метров и шириной 30 метров.
В десяти метрах от земли висел конический столб, похожий на гигантскую сосульку.
Хотя нынешние умственные способности Ло Юньяна были выдающимися, когда он увидел столб, его разум будто на секунду застыл.
Основание сосульки было толщиной с палец младенца, с кончика свисала капля белоснежной жидкости.
Жидкость выглядела так, словно могла упасть в любой момент.
— Капля Воды Первичного Инь падает каждые шесть месяцев. Согласно записям секты, с момента образования этой капли прошло уже три месяца, поэтому упадёт она ещё через три месяца.
Мастер Синь Юань осторожно указал на небольшую ямку под столбом, похожую на чашу из белого нефрита:
— Она содержит накопленную Воду Первичного Инь. Если хотите, можете использовать её.
Хотя Ло Юньян чувствовал, как его ядро ледяного источника жаждет проверить эту воду, он не сделал этого. Вместо этого он осмотрел огромную сосульку.
Его внимание привлекло пульсирующее внутри пламя.



Глава 237. Очищение Истинного Тела На Снежной Вершине 



Когда Ло Юньян увидел пламя в таком холодном месте, он решил, что оно не должно быть слишком горячим или холодным.
Однако, судя по тому, что он чувствовал, это пламя было самым страшным пламенем, которое он когда-либо видел.
Было бы расточительством, если бы он влил его в свое ядро истока. Внезапно в голове Ло Юньяна возникла мысль: техника, которую развил Божество-Хранитель, была Телом Неистового Божества!
Божество-Хранитель использовал нетающий снег этих вершин в качестве фундамента и после многих лет совершенствования превратил его в Тело Неистового Божества.
Ло Юньян полагал, что это тело включает в себя несколько важных уровней, поэтому, если бы он использовал Первичное Ледяное Пламя в качестве основы, возможно, из него можно было бы извлечь больше методов.
Ло Юньян принял решение. Он снова обратил своё внимание на Воду Первичного Инь. 
— Божество, было бы лучше отделить каждую каплю Воды Первичного Инь и использовать её постепенно. За много лет были разработаны лекарственные вещества, которые повышают энергию Ян. Они хорошо дополняют друг друга, — сказал мастер Синь Юань. Казалось, он уже прыгнул на борт корабля Ло Юньяна, не собираясь покидать его.
Ло Юньян улыбнулся, прежде чем открыть регулятор атрибутов в своей голове.
Сила: 4,120 (Огонь: 2,879, Лед: 621, Дерево: 601)
Скорость: 241
Интеллект: 3,353 (Огонь: 8)
Телосложение: 610 (Золотое Тело: 92, Огонь: 243, Лед: 43, Дерево: 47)
Истинное Намерение: 9.9 (Опустошение: 9.9)
Его характеристики были значительно выше, чем во время битвы на Великой Снежной Горе, особенно после того, как он поглотил зелёное пламя, оставленное Лу Фуюном.
Он отрегулировал атрибуты.
Телосложение: 10,000 (Золотое Тело: 92, Огонь: 0, Лед: 10,000, Дерево: 0)
Он открыл рот и поглотил Воду Первичного Инь.
Мастер Синь Юань был ошеломлен действиями Ло Юньяна.
Ло Юньян пил её, как будто пил обычную воду. Неужели его не волнует собственная жизнь?
Мастер Синь Юань задавался вопросом, чтоо случится с учениками снежной горы, если Ло Юньян умрет, поглощая эту воду.
— Быстро, выплюнь это! — взревел мастер Синь Юань. Его больше не волновали формальности, связанные с подчинением.
Он не мог допустить, чтобы с Ло Юньяном что-то случилось.
Во время вспышки гнева мастера Синь Юаня его товарищ быстро достал из рукава маленькую бутылочку и сказал:
— Это Жидкость Мифического Пламенного Духа. Берите скорее! 
Ло Юньян был воплощением спокойствия. Глотая Воду Инь, он подумал, что она немного прохладная.
Ло Юньян взглянул на крайне встревоженного мастера Синь Юаня и спокойно сказал:
— Не нужно.
Он использовал технику из Чертежа Обезьяны-Дракона, Сражающейся с Небесами, и включил Истинное Намерение, содержащееся в Воде Первичного Инь, в свое ядро истока, таким образом быстро прорвавшись.
Два гроссмейстера боевых искусств обменялись испуганными взглядами.
Такого рода подрывные изменения были невообразимы.
Когда все это закончилось, Ло Юньян понял, что его регулятор атрибутов теперь бросает вызов естественному порядку.
С точки зрения самосовершенствования, существование регулятора атрибутов уже позволило ему превзойти пределы гения.
Он немедленно настроил свой атрибут огня на 15 000 и проглотил Первичное Ледяное Пламя.
Не обращая внимания на то, что говорили те двое, он взбежал на вершину горы и сел в позу лотоса. В одно мгновение его заключили в лёд.
Два гроссмейстера боевых искусств не успели даже среагировать. Действия Ло Юньяна подорвали их идеологию и многолетний опыт.
— Старший, что вы… — мастер Синь Юань задумался.
Старик, понявший, что хотел сказать мастер Синь Юань, вздохнул:
— Никакое действие не повредит его эссенции кости.
— Когда мы вернемся и объявим, что Божество Пламенного Солнца приняло мантию божества Великой Снежной Горы, Великая Снежная Гора снова станет важной силой.
Мастер Синь Юань кивнул и пошел готовиться.
Тем временем Ло Юньян неподвижно сидел на вершине. Хотя казалось, что в нем больше не осталось жизненной силы, ни у одного не было плохих намерений.
Объяснение было очень простым. В тот час, когда Ло Юньян сидел там, всё, что приближалось к нему, например, мелкие животные, превращалось в ничто.
Не в пыль… они исчезали в небытие.
Даже два гроссмейстера боевых искусств не знали, что сейчас делает Ло Юньян. Однако у них было чувство, что после того, как он выйдет из своего затворничества, его совершенствование покажет значительное улучшение.
Пока Ло Юньян находился в уединении, новости о Божестве Пламенного Солнца распространились по всем 13 восточным городам.
Многие люди, стремившиеся присвоить себе власть Великой Снежной Горы, сдались. Было также много людей, которые сожалели, что Ло Юньян забрал такой сочный кусок мяса.
А некоторые были в ярости. Ходили слухи, что люди в Высшей Небесной Армии углядели здесь гнусные мотивы.



Глава 238. Распускающиеся Цветы, Тающий Снег 



Для большинства людей 10 дней — это очень мало. Однако в течение этих дней ученики Великой Снежной Горы сходили с ума от ожидания.
Они ждали, когда Ло Юньян выйдет из своего уединения.
Главной причиной такого напряженного ожидания была не их глубокая любовь и уважение к Ло Юньяну, а скорее их надежда, что он быстро очнётся.
Печать в их телах не активируется, если Божество Пламенного Солнца пробудится.
На 10-й день практически все ученики Великой Снежной Горы собрались под горной вершиной.
Мастер Синь Юань был старшим. Хотя внешне он казался спокойным, в глубине души его сердце бушевало. 
Помимо беспокойства о печати внутри своих тел, ученики были обеспокоены странной сущностью пламени, из которой была получена Вода Первичного Инь. Если Ло Юньян не справится, то он может потерять свою жизнь на Великой Снежной Горе.
Хотя Ло Юньян и использовал определенные средства, чтобы взять под свой контроль Великую Снежную Гору, если их новое божество действительно умрет, то имя и репутация Великой Снежной Горы будут полностью запятнаны.
Жизнь и смерть, равно как и престиж, были одинаково важны для мастера Синь Юаня и остальных.
— Мы не знаем... — как только мастер Синь Юань собрался заговорить, с вершины, на которой был Ло Юньян, раздался протяжный вой.
Это была ярость! Мастер Синь Юань много раз приходил в ярость за свою долгую жизнь, поэтому он узнал этот рёв.
На лицах учеников отразилось облегчение.
Ло Юньян медленно встал.
Снежный пик, на котором он находился, беззвучно рухнул.
Да, он рухнул. Огромное количество снега осыпалось вниз.
Снег падал, как расплавленный бетон, потерявший свою прочность и способность застывать.
Один пик, два пика, три пика...
Вокруг Ло Юньяна было 18 снежных вершин, но в одно мгновение треть их высоты была подрезана. Снежный покров, который не таял годами, полностью исчез.
Перед учениками предстали чёрные горные вершины и проросшие зеленые лишайники.
Обычные ученики не понимали, что произошло, но два гроссмейстера боевых искусств почувствовали разницу.
— Поздравляю с выходом из вашего уединения! — мастер Синь Юань поклонился.
Ученики Великой Снежной Горы тоже закричали. На этот раз их приветствие было искренне.
Даже если бы Ло Юньян не использовал сомнительные методы, чтобы стать мастером Великой Снежной Горы, люди всё равно сказали бы, что он поступил подло. Однако база совершенствования его боевого пути не оставляла им выбора, кроме как принять это. 
Полдня спустя Ло Юньян покинул Великую Снежную Гору. Он ушел не один. Теперь у него было ездовое животное, прирученный страшный зверь Слон Великой Снежной Горы.
Слон обладал силой, эквивалентной силе боевого гроссмейстера. Божество-Хранитель приложил много усилий, чтобы приручить его. Однако Божество-Хранитель провел большую часть последних нескольких лет в уединении, поэтому мало его использовал.
Когда Ло Юньян объявил, что он направляется в Шэньду, мастер Синь Юань и другие вывели слона, чтобы тот служил ему в качестве ездового зверя. Хотя скорость Ло Юньяна была необычайно быстрой, сил на это тоже уходило немало.
Несмотря на то, что скорость слона не соответствовала его требованиям, Ло Юньян все же решил прокатиться.
Когда ему позвонили из дома, оживленное щебетание сестры вызвало на его лице теплую улыбку.
Главной задачей Стражей Кровавого Удара в городе Чанань было обеспечить безопасность его семьи. Ло Юньян также отправил туда двух боевых гроссмейстеров Великой Снежной Горы.
— Юньян, вице-король хочет, чтобы я передал тебе не ходить в Шэньду. Высшая Небесная Армия — это не семья Не. Есть вещи, которые нужно обдумать, — через Скай Вижн было передано голосовое сообщение от Императора Пламени.
Ло Юнъян, который очень уважал Императора Пламени, ответил:
— Что мне тут обдумывать?
Император Пламени потерял дар речи. Он и сам не был уверен, как следует поступить с этим делом, но ему было приказано ни при каких обстоятельствах не пускать Ло Юньяна в Шэньду.
— Юньян, хотя Альянс Да снисходителен к сущностям божественного уровня, в тот момент, когда применят табуированное оружие, произойдет непредсказуемое…. Ты... Ты должен всё обдумать, — это были прощальные слова Императора Пламени.
Хотя Ло Юньян больше ничего не сказал, его действия ясно показали его отношение.
Лу Цюйбин и остальные, наблюдавшие за ситуацией на Великой Снежной Горе, снова напряглись. Лу Цюйбин пытался связаться с Ло Юньянем три раза подряд, но они не смогли договориться.
— Сломайте ноги Королю Тигру и Королю Леопарду и заставьте вице-короля Высшей Небесной Армит опустить голову и извиниться перед всей верхушкой Шэньду.
Таковы были окончательные условия Ло Юньяна. С тех пор от Лу Цюйбина он больше ничего не слышал.
Ло Юньян не сам связывался с Лу Цюйбином, поэтому он знал, что любые переговоры по этому вопросу официально закончены.
Благодаря скорости Слону Великой Снежной Горы, вскоре в поле зрения появился Шэньду. К нему неторопливо выехал старик на лошади.
Старика звали Цзинь Цзайтянь.
Ло Юньян был удивлен. Его сила разума была уже на таком уровне, что позволяла ему создавать сокрушительную ауру.
— Ло Юньян, я хотел бы извиниться перед тобой! — Цзинь Цзайтянь слез с лошади, — Я плохо справился с этим делом.
Ло Юньян без эмоций уставился на него. Хотя он и восхищался его инициативой, его чувства этим и ограничились.
— Космический барьер становится тоньше. Я не хочу, чтобы ваш конфликт с небесной армией растратил силы восьми армий востока, поэтому у меня есть предложение: бой против вице-короля Высшей Небесной Армии, божественные телекинетические способности не допускаются. Если выиграешь, всё будет так, как ты сказал, но если проиграешь, ты забудешь этот вопрос.



Глава 239. Разногласие 



Хотя Цзинь Цзайтянь не считался самым могущественным человеком во всех 13 восточных городах, он входил в первую пятерку.
В результате жители 13 восточных городов считали его слово высшим законом, тем самым законом, который не подлежал сомнению.
Однако его предложение было встречено слабой улыбкой Ло Юньяна. Цзинь Цзайтянь даже заметил намек на насмешку.
Цзинь Цзайтянь, который уже много лет не сталкивался с подобным, почувствовал закипающий гнев.
В конце концов, он подавил его. В настоящее время Ло Юньян был существом божественного уровня, поэтому Цзинь Цзайтянь верил, что ему сойдет с рук насмешка над ним.
— Вы считаете ваше предложение разумным, заместитель председателя Цзинь? Несмотря на неотвратимую угрозу, которую представляют звери истока, вы верите в силу Высшей Небесной Армии? Вероятно, вам известно, что их солдаты без малейших угрызений совести могут ударить товарища, пока тот лежит на земле. Как это поможет в борьбе со зверями истока? Думаете, это я тот, кто делает то, что хочет? Я мерзкий человек, который не забывает обиды и никогда не сотрудничает? 
Хотя голос Ло Юньяна не был громким, каждый его слог звучал как удар в ушах Цзинь Цзайтяня.
На лбу Цзинь Цзайтяня выступила струйка пота. Даже лошадь, на которой он ехал, начала нервничать.
— Ты не прав. Я мог бы сотрудничать с Высшей Небесной Армией по личным причинам, но единственная причина, по которой я это делаю, заключается в том, что такие люди, как ты, обладающие властью и авторитетом, не выполняют своих обязанностей!
Ло Юньян усмехнулся:
— Эти люди заманивают в ловушку товарищей, пользуясь любой ситуацией. Если они не будут наказаны, то, когда придет время столкнуться со зверями истока, они не смогут выстоять. Можете передать мистеру Цинтяню, что я принимаю его вызов. Однако, если он проиграет, я хочу его жизнь.
Руки Цзинь Цзайтяня задрожали. Он уже давно не терял контроля над своими эмоциями, а теперь в нём горела ярость. Цзинь Цзайтянь всегда был человеком большой добродетели и престижа в Альянсе Да. Когда кто-нибудь осмеливался критиковать его? Этот сукин сын чертовски самонадеян!
Но он прав. Как он сказал, если вице-председатель попытается слепо сгладить ситуацию, то боеспособность всех 13 восточных городов быстро ухудшится и, возможно, даже развалится.
Цзинь Цзайтянь немного поколебался, прежде чем в его глазах появилась решительность:
— Хорошо, я передам эти условия Высшей Небесной Армии.
Хотя казалось, что был там один, когда он погнал свою лошадь вдаль, к нему бросилась горстка фигур.
Все эти люди были боевыми гроссмейстерами, включая первоклассного боевого гроссмейстера.
Ло Юньян полагал, что этот человек уже близок к тому, чтобы стать существом божественного уровня. Хотя Сфера Бога ещё не сформирована, его аура могла сокрушить большинство боевых гроссмейстеров.
После, Ло Юньян двинулся дальше. Это был уже третий его визит в Шэньду.
По сравнению с предыдущими двумя разами, враги, с которыми он столкнулся сейчас, были ещё сильнее.
Разговор Ло Юньяна и Цзинь Цзайтяня быстро распространился по городу. Некоторые говорили, что Ло Юньян слишком высокомерен, а члены Армии Восходящего Дракона выражали свои опасения. 
Основываясь на темпераменте Ло Юньяна, многие верили, что он держит своё слово. Если был достаточно безжалостен, чтобы просить о жизни вице-короля, то...
— Этим должен заниматься Боевой Бог. 13 восточных городов — это не место беззакония! — большая шишка из 13 восточных городов высказал своё мнение.
Другие начали говорить о волчьих амбициях Ло Юньяна. Они верили, что Ло Юньян укусил руку, которая его кормила, и его единственной целью было контролировать Высшую Небесную Армию.
После обсуждения командирами и почетными делегатами армии был принят план.
Батальон Небесного Удара, Батальон Разбитого Облака и Батальон Воздушного Раскола, три самых сильных батальона, быстро мобилизовались. Всего за полчаса они сформировали оборонительный периметр вдоль маршрута, по которому должен был пройти Ло Юньян.
Строй возглавлял почетный делегат Высшей Небесной Армии.
Хотя ещё не было сделано никаких шагов, стальные пушки выглядели достаточно отпугивающими.
Вице-король не вмешивался. На самом деле, казалось, что он даже не знал, что происходит.
Но как он мог не знать? Он просто не хотел показываться.
— Ты собираешься прорубить себе путь через три огромных батальона и десять тысяч отборных солдат, Ло Юньян? — раздался голос Лу Цюйбина, — Я знаю, что ты чувствуешь. Мне тоже не легче. Я очень хотел бы всё изменить и проклясть виновного. Однако, что сделали обычные солдаты? Если будешь действовать бездумно, причинишь боль невинным людям.
Ло Юньян взглянул на пушки.
— Я не причиню вреда.
Его слова заставили взволнованного Лу Цюйбина замолчать. Он понимал, как это несправедливо по отношению к Ло Юньяню.
Три самых больших батальона входили в число самых сильных солдат восьми армий. Даже силы божественного уровня дрогнули бы.
Однако Ло Юньян пообещал никого не убивать.
Хотя такая битва была несправедливой, Лу Цюйбин согласился. В конце концов, его сердце не было настолько холодным.
Он не хотел, чтобы более 10 000 солдат из трех самых больших батальонов были уничтожены.
Эта информация быстро распространилась по городу. Три самых больших батальона были гордой элитой. Таким образом, когда они услышали Ло Юньяна, многие из них начали шуметь.
Они заявили, что не отступят, даже если их тела будут разорваны на части, а кости раздроблены. Внезапно по небу прокатился гром.



Глава 240. Шокирующая Скорость 



— Этот парень слишком самонадеян! — Король Дракон в штаб-квартире ударил ладонями по столу.
Король Дракон, Король Тигр, Король Леопард и Король змей были великими генералами Высшей Небесной Армии.
Влияние Короля Дракона в армии было не намного ниже, чем у вице-короля Е Цинтяня.
Однако, в отличие от трёх других королей, Король Дракон не жил в Шэньду. Его гарнизон располагался к северу от Шэньду, где он отпугивал бандитов и разбойников.
— Не сердись из-за этого, старший брат. Ребенка нельзя винить в желании умереть, — сказал Король Тигр.
— Три батальона состоят из самых элитных экспертов. 10 000 вооруженных до зубов солдат могут окружить Шэньду в радиусе пяти километров за десять секунд. Ло Юньян может быть и силен, но он всего лишь божественная сила. Он не настоящий бог! 
Хотя Король Тигров был прав, брови Короля Дракона снова выгнулись дугой.
Хотя в глубине души он не мог смириться с тем, что он слабее Ло Юньяна, он знал о давлении и мощи божественной силы всё.
Шэньду заботится о своих жителях.
— Он не сможет обойти оборону трех батальонов. Ему придется отступить, — добавил Король Леопард.
Цзинь Цзайтянь и Лу Цюйбин, возглавлявшие посредничество, ещё ничего не обещали. Тем не менее, как член высшего командования армии, он знал, что долги нужно отдавать.
Он только надеялся, что после того, как всё это закончится, Боевой Бог поставит Ло Юньяна на место, чтобы он больше не доставлял проблем.
Высшее руководство различных армий, включая Армию Королевского Леса, Великую Небесную Армию и легион Свисающего Солнца, собралось в маленькой резиденции Лу Цюйбина.
Он был не очень доволен их прибытием, он заставил своих людей открыть большой конференц-зал армии Восходящего Дракона.
— Старина Лу, единственные люди, способные дать совет этому человеку, — это ты и заместитель председателя! — твердо сказал старик с развевающимися седыми волосами, — То, что сделала Высшая Небесная Армия, неправильно, но мы все — часть одной семьи, чёрт побери. Если ты не можете позволить себе оскорблять других, тогда можешь оставаться в стороне. Никто тебя не осудит. Но подумать только, что они использовали такие средства против одного из наших! Как можно терпеть такое?
На лице Лу Цюйбина играла мрачная улыбка. Он мог только усмехнуться в ответ.
Когда Ло Юньянь стал целью Божества-Хранителя, седовласый старик не предпринял никаких действий. Однако он попросил своих людей внимательно следить за Ло Юньянем.
Цель этого наблюдения, естественно, не была секретом.
Теперь, когда Ло Юньян вернулся в Шэньду, чтобы расплатиться, старик внезапно превратился в хорошего человека. Неужели он думает, что все тупые, чтобы не понять? Хотя в глубине души Лу Цюйбин презирал его, он просто улыбнулся.
Защитные системы Шэньду активированы. Большой электронный экран показывал позицию трех батальонов.
— Чёрт возьми, это только что разработанные Обезглавливающие Бронебойные Снаряды № 9! Однажды я хотел достать их, но мне не удалось.
Седовласый старик уставился на ряд аккуратно расставленных машин и выругался: 
— Они собрали сотню таких? Если они выстрелят одновременно, то могут даже гору сровнять с землей!
— А что такого особенного в том, чтобы сровнять гору с землёй? Их самая важная функция — автонаведение на цель.
— Сейчас лучший вариант для Ло Юньяна — бежать!
Лу Цюйбин покачал головой, услышав разговоры вокруг него. Судя по экипировке трех батальонов, он понял, почему Цзинь Цзайтянь не мог наказать военных.
Если военные небесной армии предали их, значит...
Как только в голове Лу Цюйбина начали возникать дикие мысли, изображение на экране изменилось. Появилась фигура, с которой он был очень хорошо знаком.
В пяти километрах от места дислокации 10-тысячного отряда батальонов стоял Ло Юньян.
Солдаты наблюдали за ним через свои бинокли.
— Огонь! — закричал заместитель командующего. Он принял твердое решение убить Ло Юньяна.
Как только он проревел свою команду, небо затопили фейерверк выстрелов.
На ровной поверхности появился кратер радиусом в пять километров.
Ло Юньян перешел через пламя и выбрался из кратера.
Мог ли Ло Юньян умереть?
Эта мысль пришла в голову многим.
Однако, как только они об этом подумали, послышался сигнал тревоги.
Лу Цюйбин, Чжугэ И и остальные встали. Они чётко знали, когда звучит такой сигнал.
Зверь истока прорвался через городские ворота Шэньду.
Хотя космический барьер становился тоньше, и в некоторых местах начали появляться трещины, не было никаких признаков того, что зверь вошёл в Шэньду.
Все в бешенстве бросились в ту сторону, откуда доносился сигнал тревоги.
Под воротами стояла обычная фигуры.
Это он.



Глава 241. Модифицированный Солдат 



Хотя Ло Юньян выглядел спокойным, его сердце было подобно бушующей реке.
Распределив атрибуты между Телосложением и Интеллектом, остальное он перенес в атрибут Скорости.
Его 15 000 пунктов скорости позволили ему за одну треть секунды прорваться через три батальона и достичь Шэньду.
Ему казалось, что когда его скорость достигнет совершенно нового уровня, любые препятствия будут слабее.
Даже ограничения пространства ослабли, поэтому Ло Юньян полагал, что если его скорость увеличится ещё больше, то эти ограничения не будут представлять проблемы.
Когда он встал под городскими воротами, солдаты из-за паники включили сигнальную сирену. 
Прибежала толпа людей. Большинство из них были элитными бойцами из Шэньду. Число присутствующих гроссмейстеров боевых искусств превышало 30 человек.
Ло Юньян не причинил вреда ни одному члену батальонов.
Все знали, что он обошел их защиту.
— Я войду, или они выйдут? — спросил Ло Юньян, глядя на Лу Цюйбина и остальных.
Они были хорошо знакомы с Ло Юньянем. Когда он впервые пришел в Шэньду, они рассматривали его как выдающегося представителя молодого поколения.
Во второй раз, когда он был здесь, он прорубил себе путь в Шэньду и осуществил вендетту против семьи Не. Молодой гроссмейстер боевых искусств шокировал всех.
В то время высшее руководство города встретило его без колебаний.
В конце концов, он только стал гроссмейстером. Тем не менее, хотя его боевые способности были впечатляющими, они тоже были боевыми гроссмейстерами, поэтому они не слишком-то его уважали.
Несмотря на то, что Ло Юньян отсутствовал не так уж и долго, его статус претерпел значительные изменения.
Теперь он был мастером телекинеза божественного уровня!
Мастеров телекинеза божественного уровня во всем Альянсе Да можно было пересчитать по пальцам.
Растерянные взгляды обратились к Лу Цюйбину. Они прекрасно знали, что на этот раз с Ло Юньянем будет нелегко иметь дело.
Их глаза были полны зависти, когда они смотрели на Лу Цюйбина. Хотя Ло Юньян пробил себе путь в Шэньду, унизив их, пока поднимался этот молодой человек, поднимался и статус Лу Цюйбина.
Почувствовав на себе все эти взгляды, Лу Цюйбин покачал головой. Хотя он не хотел выделяться, сейчас у него не было другого выбора.
— Юньян, дело в том... 
Лу Цюйбин остановился на середине фразы и уставился вдаль.
Приближалась высокая фигура в своём сопровождении. Земля сотряслась. Это был мужчина лет сорока с внушительным телом и решительным лицом.
На лицах солдат отразился испуг. Они начали приглушенно переговариваться.
Нет, на самом деле это была уверенность.
Даже Лу Цюйбин стал серьезнее, когда увидел приближающегося человека.
— Я Е Цинтянь, — его спокойный голос прозвучал как гром среди ясного неба.
Хотя Ло Юньян уже сделал его своим врагом, он испытывал к нему уважение.
Как бы то ни было, Ло Юньян верил, что Е Цинтянь был грозным представителем своего поколения. Только такой человек мог оказать давление на Лу Цюйбина.
— Комиссар Ло, я признаю, что был неправ в отношении Божества-Хранителя, поэтому я хотел бы извиниться перед вами, — хотя Е Цинтянь говорил спокойно, его голос был решительным, — На этом дело и закончится. Пожалуйста, уходите.
Сначала он извинился, а потом выпроводил гостя. Всё казалось очень естественным. И простые люди, и первоклассные мастера боевых искусств не могли устоять перед его обаянием.
Конечно, властное присутствие Е Цинтяня не было эффективным против Ло Юньяна, который был намного сильнее Е Цинтяня с точки зрения силы разума.
Ло Юньян тупо уставился на Е Цинтяня:
— Вы просите меня уйти, потому что считаете меня себе не ровней?
— Я вас не враг. Вы мастер телекинеза божественного уровня, даже большинство сил божественного уровня не смогут сравниться с вами. И я тоже!
Многие люди смотрели на него с уважением. В конце концов, мудрецы знают, когда следует уступить.
Учитывая статус Е Цинтяня, было очень трудно поверить в его смирение.
— Однако, основываясь на вашем соглашении с заместителем председателя, вы не имеете права бороться со мной, поэтому я хотел бы, чтобы вы ушли, — уверенно сказал Е Цинтянь, — Когда вы оказались на вершине Небесного Списка, я не возражал. В конце концов, вы были и гроссмейстером боевых искусств, и гроссмейстером телекинеза. Сочетая боевые искусства и телекинез, вы стали непревзойденным. Если бы вы не использовали свои телекинетические способности, то не смогли бы мне противостоять. Я также хотел бы открыть вам один секрет. Хотя список выглядит точным, на самом деле он содержит не всё. Возьмём, к примеру, меня. За последние 20 лет моё положение в Небесном Списке не менялось, хотя я уже не тот человек, каким был 20 лет назад.
Е Цинтянь внезапно сделал шаг вперёд. Его окутало жёлтое свечение. Тело Е Цинтяня начало расширяться.
Когда жёлтое сияние угасло, Е Цинтянь был таким же высоким, как городские ворота.
— 20 лет назад, когда я понял, что будет трудно улучшить свою базу совершенствования, я использовал методы генной модификации и начал интегрировать ядра истока зверей! И теперь я преуспел!



Глава 242. Во избежание Унижения 



Высокая фигура Е Цинтяня создавала у людей впечатление, что он был колонной, подпирающей небо.
Тело Е Цинтяня раздулось и выросло более чем на 10 метров. Начали появляться клочья черного меха.
Е Цинтянь превратился в гориллоподобного монстра.
Послышался треск, из спины Е Цинтяня выросли две пары рук.
Хотя у гиганта была сокрушительная аура, больше всего людей пугало намерение берсеркера.
Лу Цюйбин и остальные в тревоге уставились на Е Цинтяня. 
Лу Цюйбин сказал: «Е Цинтянь, эксперименты с модифицированными солдатами запретили 30 лет назад. Вы...
— Звери истока неминуемо вторгнутся в нашу область, старый друг. Даже силы божественного уровня не могут сравниться с массовым производством модифицированных солдат. Например, я. Когда ядро истока Ядовитого Паука-истребителя было имплантировано в меня, мои боевые способности увеличились в 10 раз. Хотя эти трансплантации опасны, они — единственный способ спасти человечество. Такие люди, как вы, которые закрыли проекты по модификации, совершили грех против человечества!
Он повернулся к Ло Юньяню:
— Мне всё равно, какими методами вы стали мастером телекинеза божественного уровня. Вы все равно проиграете. Теперь у вас есть два варианта. Первый вариант — забыть обо всех соглашениях, которые вы заключили, и сражаться со мной до смерти, не беспокоясь ни о чем другом. Конечно, эта битва превратит город в руины. Ваш второй вариант — вернуться туда, откуда вы пришли.
Е Цинтянь говорил так, как будто его победа была несомненна.
Отношение Е Цинтяня заставило солдат взволноваться. Все эти годы Высшая Небесная Армия всегда была слишком самонадеянна, чтобы обращать внимание на остальные семь армий.
Эта проблема с Ло Юньянем заставила их потерять лицо, особенно когда их три батальона не смогли остановить его.
Полнейшее унижение. Тем не менее, крики Е Цинтяня были похожи на звон колоколов, что позволило им немного гордиться собой.
— Возвращайся туда, откуда пришел!
— Оставь Шэньду! Это место не принадлежит тебе!
Солдаты всегда были кучкой грубых парней, которые не проявляли милосердия, когда оскорбляли кого-то, но их слова были чистыми и более-менее пристойными.
Для этого была только одна причина. Мощь божественного существа Ло Юньяна.
Тем временем заместитель председателя неторопливо потягивал чай в своем кабинете в Шэньду.
Ло Юньян... О, Ло Юньян... Несмотря на то, что в последнее время он процветал, он слишком неопытен!
Однако Ло Юньяна всё равно нужно уважать.
Достаточно было убрать со своих позиций Короля Тигра и Короля Леопарда.
Заместитель председателя Цзинь Цзайтянь считал, что это лучший выбор.
Однако, как раз когда он обдумывал своё появление, он услышал, как Ло Юньян сказал: 
— Удачи вам, мусор.
Лица солдат исказились. Тем временем Е Цинтянь бесстрастно отмахнулся от подчиненных, чтобы они прекратили оскорблять Ло Юньяна. Всё это бесполезно.
— В таком случае, как насчет того, чтобы соблюсти соглашение и устроить матч?
— Именно этого я и хочу.
Если две сущности божественного уровня сразятся под стенами города, можно легко представить себе ущерб, который понесет Шэньду.
Е Цинтянь указал вперед.
— Вон там озеро Летающих Ласточек. В радиусе 25 километров никого нет. Отправимся туда.
Е Цинтянь с силой пули отскочил от земли и направился в сторону озера.
Громкий грохот заставил содрогнуться весь город.
Е Цинтянь продемонстрировал силу зверя истока в сочетании с ловкостью человека. Хотя он не был существом божественного уровня, его силы хватало.
Ло Юньян был настолько силен, что можно сказать, он близок к достижению вершины божественной сущности.
Однако, если бы он не использовал свои телекинетические способности и полагался только на свою базу и силу истока, как он мог сражаться с Е Цинтянем?
Никто не произнес ни слова. Один за другим все взмыли в воздух вслед за Е Цинтянем к озеру Летающих Ласточек.
Озеро занимало много акров земли, воды были мутными. Огромные тростники, выросшие из-за шестого фактора, торчали, как пики, пронзающие небо.
— Ло Юньян, ты воин божественного уровня, так что тебе лучше сдержать своё слово. Если ты этого не сделаешь, я сдамся прямо сейчас, — Е Цинтянь использовал этот метод, чтобы блокировать последний выход Ло Юньяна.
Хотя он знал, что не угрожает жизни Ло Юньяна, он определенно разобьёт ему лицо.
Губы Ло Юнъяна скривились в ухмылке:
— Конечно, я сдержу своё слово. Если я использую свои телекинетические способности, то никогда больше не переступлю порог Шэньду.
Это было именно то, чего хотел Е Цинтянь, так как личность Ло Юнъяна как комиссара стражи Кровавого Удара означала, что ему придется часто навещать Шэньду.
Как только этот парень прибудет в Шэньду, военным будет трудно поддерживать свою власть в городе.
— Очень хорошо. Я позволю тебе испытать силу модифицированного солдата!
Огромный кулак Е Цинтяня выстрелил какой-то силой в сторону Ло Юньяна.
Это были тонкие белые линии, острые как клинки.



Глава 243. Непревзойдённая Сущность Божественного Уровня 



Небо покрыли нити острых, концентрированных, похожих на шелк клинков.
Лу Цюйбин, Чжугэ И и все остальные с ужасом наблюдали за атакой паучьего шелка.
Чжугэ И, который всегда думал, что его сила относительно похожа на силу е Цинтяня, даже подумывал о том, чтобы заменить его.
Однако нападение Е Цинтяня заставило его передумать. Чжугэ И всегда оценивал себя по достоинству, но эти вездесущие, похожие на шёлковые нити маленькие руки блокировать очень трудно.
Он даже увернуться не смог бы.
Модифицированный солдат по-настоящему пугал. Если уж боевой гроссмейстер вроде Чжугэ И напуган, то чего можно было ожидать от остальных? Взгляды, направленные на Е Цинтяня, были полны страха. 
Хотя они знали, что Е Цинтянь изменил себя, они не ожидали, что он будет таким сильным после модификации.
Острые нити паучьих, шелковых клинков разгромили их уверенность в себе.
Паучий шелк уничтожил фауну между двумя бьющимися сторонами. Даже валуны, преграждавшие путь нитям, были пробиты.
Площадь в радиусе 30 метров была окутана паучьим шелком.
— Он должен быть непревзойдённым существом божественного уровня! — воскликнул Цзинь Цзайтянь.
Ло Юньян, который был целью паучьего шелка, был самым спокойным человеком среди всех. Когда вездесущий паучий шелк попытался окутать его, он взмыл в воздух.
Он был быстрее паучьего шёлка.
— Куда это ты собрался?
Когда он увидел, что Ло Юньян пытается убежать, Е Цинтянь не расслабился ни на йоту. Он тут же взмахнул руками, отчего слои паучьего шелка переплелись и образовали нечто похожее на сеть.
Если бы Ло Юньян попал в ловушку, он не смог бы сбежать, хотя и обладал удивительными способностями.
Глядя на летящую на него паутину, он что-то пробормотал. Его кулаки охватил ветер, и он ударил по паутине.
Кулаки Ло Юньяна и паучий шелк столкнулись, и нити согнулись.
Тонкие нити обвились вокруг гигантского валуна на берегу озера. Когда нити натянулись, гигантский валун полетел к Ло Юньяну.
Ло Юньян быстро исчез со своего места. Однако валун, несомый паучьим шелком, дернулся и так же быстро изменил направление.
Е Цинтянь с самого начала одерживал верх. Некоторые даже верили, что силы божественного уровня не обязательно победят в битве с Е Цинтянем.
Когда в умах людей возникали самые разные дикие мысли, они услышали Ло Юньяна: 
— Я думал, что у тебя есть какая-то удивительная способность, а оказалась лишь пара трюков!
Нити паучьего шелка снова устремились к нему. На этот раз Ло Юньянь не уклонился, а взмахнул ладонями, из которых вырвалось четырехцветное пылающее облако.
Облако окутало белые шелковые нити. Они сгорели до хрустящей корочки, как только наткнулись на четырехцветное пламя.
Некоторые языки пламени последовали за нитями и устремились к рукам Е Цинтяня.
Е Цинтянь, который полностью был уверен в своём паучьем шёлке, не боялся этого пламени. Он уже экспериментировал с пламенем, поэтому знал, что оно не слишком эффективно против его паучьего шелка.
Однако его шелк превратился в пепел. Когда он распался, Е Цинтянь почувствовал странную волну энергии.
Внезапно он взревел, нечеловеческим рыком.
В его глазах мелькнул сине-зеленый оттенок. Он своими шестью руками швырнул в Ло Юньяна топор.
Сначала его руки были похожи на человеческие, но к концу Ло Юньян заметил, что они приобрели металлический блеск.
Несмотря на то, что он использовал технику Чертежа Обезьяны-Дракона, Сражающейся с Небесами, Ло Юньян не мог сравниться по размеру с Е Цинтянем.
Однако Е Цинтянь не мог дотронуться до Ло Юньяна.
— Эй, приятель. Неужели это всё, на что ты способен? Если ты уже использовал свои ограниченные способности, то эта битва закончится прямо сейчас! — усмехнулся Ло Юньян.
— Отлично. Именно этого я и ожидал от самого талантливого человека, родившегося в Альянсе Да за последние 100 лет! — Е Цинтянь разразился хохотом, — Очень хорошо... Если первый режим модифицированного солдата не смог тебя угомонить, то я позволю тебе отведать второй режим.
Е Цинтянь, похожий на огромную обезьяну, лег лицом вниз. Количество черных волос на его теле начало увеличиваться.
Его три пары рук были похожи на длинные ноги. Тем временем от него исходили волны плотного, холодного, опасного намерения.
Шесть гигантских ног двигались, как буря клинков.
Ло Юньян решил прекратить дурачиться. Когда шесть гигантских ног опустились к нему, из него вырвалось белоснежное сияние.
Белое свечение застыло в форме огромной руки, прежде чем направиться к гигантскому пауку и надавить на него.
Остальные боялись стать мишенью.
Все Шэньду сосредоточили своё внимание на огромной руке Ло Юньяна.



Глава 244. Невозможно Вовремя Остановиться 



Ладонь, сделанная из источника энергии, не должна победить первоклассного модифицированного солдата, такого как Е Цинтянь.
Вот что думали все, кто наблюдал за этим боем. По их мнению, битва между Ло Юньянем и Е Цинтяном только началась.
Были даже люди, которые верили, что битва между ними продлится довольно долго.
Однако пока они гадали над исходом битвы, белоснежная рука увеличилась.
Она продолжала расти, пока не превратилась в пару рук, туловище, пару ног и череп.
Рука превратилась в трехсотметрового гиганта. Тело великана было белым, как иней. Как только он появился, температура сразу упала на 100 градусов. 
К счастью, люди, стоявшие вокруг озера Летающих Ласточек, были первоклассными силами, так что это изменение не слишком повлияло на них.
Однако Е Цинтянь, который находился в самом центре этого изменения, почувствовал, что его скорость упала на 50%.
Его кровь похолодела. Он знал, что это чувство идёт от Ло Юньяна, но сейчас он просто не мог на него реагировать.
— Пожалуйста, будь милосерден! — сказал Цзинь Цзайтянь.
Он опоздал. К тому времени, когда он закричал, ладонь Ло Юньяна уже ударила.
Е Цинтянь, который перешел во второй режим, был полностью уверен в своих защитных способностях. Он также был уверен, что выдержит удар табуированного оружия.
Но когда ладонь Ло Юньяна опустилась, леденящее душу намерение давило на него, мешая двигаться.
Он потерпел поражение!
Е Цинтяню стало немного грустно. Хотя он был не из тех, кто не может смириться с поражением, это поражение пришло слишком рано.
Как раз когда он собирался сдаться, огромная ладонь обрушилась.
Что-то обожгло его мозг.
Ему стало некомфортно. Если бы он мог, то отчаянно рвал бы своё тело, чтобы избавиться от этой ужасной боли.
Менее чем через секунду он почувствовал, как внутренности начали гореть. Это жжение напугало Е Цинтяня.
Как такое возможно?
Е Цинтянь резко перевел взгляд на Ло Юньяна. Хотя Ло Юньян спокойно стоял на месте, Е Цинтянь видел в его глазах смутный намёк на намерение убить.
— Ты... Ты пытаешься убить меня! Если ты убьешь меня, то пожалеешь об этом!
Е Цинтянь ощутил, как сжигают его душу. В глазах потемнело.
Бум!
Гигантская ладонь Ло Юньяна разбила паука на мелкие кусочки.
Хотя процесс казался очень медленным, всё произошло в мгновение ока.
Элитные силы Высшей Небесной Армии были ошеломлены. Они видели, что что-то не так.
Учитывая обстоятельства, можно было с уверенностью сказать, что дела идут не очень хорошо. 
Внезапно в сердце Короля Дракона вспыхнула мысль — Ло Юньян осмелился!
Части тела паука безжизненно валялись на земле.
Лу Цюйбин и остальные подбежали.
В глазах Лу Цюйбина мелькали самые разные эмоции. Печаль, облегчение, даже намек на гнев...
— Ло Юньян! Ты убил вице-короля, ты... — Король Тигров зарычал, указывая на Ло Юньяна.
Ло Юньян состроил невинное лицо:
— Ой, я не смог вовремя остановиться.
Так он оправдал себя.
Все присутствующие гроссмейстеры боевых искусств, имевшие богатый опыт дуэлей, могли сказать, что Ло Юньян не использовал всю свою силу.
Он точно не мог так просчитаться.
Место окутала мёртвая тишина.
— Он убил вице-короля! Он — смертельный враг Высшей Небесной Армии. Убейте его! Убейте его, босс! Мобилизуем оружие и убьём его! — завопил Король Тигр. Он выглядел так, словно сошел с ума.
Ло Юньян оставался совершенно спокойным.
На лицо Короля Тигра опустилась пощёчина. Он едва не упал.
Он недоверчиво закрыл лицо руками, его глаза были полны гнева и смущения.
— Старший брат... ты ударил меня!
— Да. Перестань болтать чепуху. Во время дуэли травмы и смерть неизбежны! — произнес Король Дракон, — Вице-король и комиссар Ло заранее договорились о битве на смерть, так что не надо так орать.
Король Тигр хотел что-то сказать, но Король Леопард схватил его за руку и потряс.
Король Тигр наконец понял. Смерть Е Цинтяня уже сказалась на силе Высшей Небесной Армии.
Учитывая обстоятельства, их приоритетом будет не месть, а обеспечение собственной безопасности.
Король Тигр резко вдохнул, с трудом успокоившись. Он молча повторил про себя: "Нужно дождаться подходящего случая, чтобы отомстить!"
Это высказывание немного расслабило его. Однако он вдруг услышал, как Ло Юньян сказал:
— Хотя я и ошибся, я думаю, что именно я должен был выиграть этот поединок.
Ло Юньян победил. Больше не будет никаких споров.
— Конечно, ты победил! — Цзинь Цзайтянь взглянул на Ло Юньяна с некоторым раздражением.
— Если я победил, то мы должны придерживаться нашего соглашения, — смело сказал Ло Юньян.
Король Тигр и остальные нахмурились. Этот сукин сын такой бесстыжий. Ему дали дюйм, а он хотел получить милю!
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— Это уже чересчур, Юньян! — голос Лу Цюйбина звучал несколько утомленно. Он сидела за столом с кипой бумаг.
Смерть Е Цинтяня оставила после себя слишком много нерешенных вопросов. Хотя о большинстве из них позаботился бы Цзинь Цзайтянь, они все равно вызывали у Лу Цюйбина большую головную боль.
Ло Юньян взял чай, который ему протянул Лу Цюйбин, и небрежно сказал:
— Они много мне должны.
— Я знаю, что Е Цинтянь ударил тебя, когда ты были внизу, сразу после того, как Божество-Хранитель достиг божественного уровня. Хотя он должен был заплатить за свои слова и поступки, ты хоть немного подумал об этом? Что решат люди теперь, когда ты убил Е Цинтяня? Ты нажил себе много врагов. Даже люди, которые сочувствовали тебе, перейдут на другую сторону! Если все будут недовольны тобой, то…
— Я не обижаю тех, кто меня не тронул первым. Если кто-то снова на меня покусится, я уничтожу его, — тон Ло Юньяна был чрезвычайно холоден, — Е Цинтянь послал людей, чтобы помешать армии Восходящего Дракона поддержать меня, и поместил мою мать и сестру под арест. Мы все прекрасно понимаем, что он пытался сделать. Если бы я не убил его, кто знает, какими методами он мог бы воспользоваться? Меня не волнует, что люди недовольны мной. Я их не боюсь. Если они не боятся меня, несмотря на то, что я убил Е Цинтяня, тогда я буду продолжать убивать людей, пока вся галактика не содрогнется от страха. В итоге им придётся сделать правильный выбор. 
Лу Цюйбин потерял дар речи. Он поймал себя на том, что одобряет его слова.
10 дней спустя, прежде чем Ло Юньян покинул Шэньду и снова вернулся в Чанань, в Высшей Небесной Армии произошли значительные изменения.
Хотя Чанань был всё таким же, как всегда, когда новости о событиях в Шэньду достигли города, практически все силы Чанань выказали Ло Юньяню большое уважение.
Тем временем положение Ло Юньяна в Божественном Списке было окончательно определено. Теперь он занимал 18-е место!
Это также означало, что он был 18-м сильнейшим человеком на планете!
После возвращения в Чанань Ло Юньян расслабился. Его основными задачами были встреча и доставка Ло Донэра в школу.
Конечно, это только временно.
Если он носил обычную одежду и окутывал себя слабой аурой, практически никто не замечал такого обычного молодого соседа.
Пока он ждал, когда его сестра выйдет из школы, зазвонило устройство связи.
Его номер не изменился, но устройство теперь было более качественной моделью, так что он заранее знал, кто звонит.
— Чэнь Юн! В чем дело? — с усмешкой спросил Ло Юньян.
Чэнь Юн был его младшим братом ещё на базе 7. Хотя его семья владела несколькими предприятиями, он был очень хорошим человеком.
— Лидер... ты занят? Я хотел бы повидаться, — Чэнь Юн казался немного встревоженным.
Обычно он красноречив, поэтому его заикающийся голос удивил Ло Юньяна.
Хотя положение Ло Юньяна уже не было таким, как тогда, он не забывал о своих друзьях.
— Ты член группы Пламенного Солнца. Как я могу отказаться встретиться? Если только ты не пытаешься покинуть группу Пламенного Солнца?
Услышав шутку Ло Юньяна, Чэнь Юн с облегчением вздохнул:
— Где ты? Я найду тебя.
— Я стою у входа в начальную школу Чананя, — Ло Юньян взглянул на школьные ворота, — Я пробуду дома ещё пару дней. 
— Я в Чанане. Просто подожди меня пять минут.
Пять минут — это не так уж много, так что Ло Юньян не возражал.
— Старший брат, ты здесь! — маленькая Ло Донэр, похожая в своем розовом платье на принцессу, бросилась к Ло Юньяну.
Подхватив свою сестру, взгляд Ло Юньяна упал на молодую леди позади Ло Донэр.
У дамы была стройная фигура и довольно милое лицо. Встретившись взглядом с Ло Юньяном, она улыбнулась и кивнула.
— Старший брат, это учитель Фэй. Учитель Фэй, это мой старший брат! — Ло Юньян пожал ей руку, — Учитель Фэй хорошо ко мне относится. Мы должны угостить её!
Сила разума Ло Юньяна была настолько высока, что мало кто в Альянсе Да мог сравниться с ним. Едва взглянув на учительницу Фэй, он понял, что она не обычная женщина.
У неё была база совершенствования первоклассного бойца.
— Учитель Фэй, моя сестра очень неусидчива. Надеюсь, он доставляет вам не слишком много проблем.
— Донэр следует себя дисциплинировать. Сегодня она сломала нос однокласснику.
Хотя она жаловалась, учитель Фэй говорила с дружелюбной улыбкой. Ло Юньян мог сказать, что она действительно заботится о его сестре.
— Донэр опять шалит? — Ло Юньян усмехнулся, глядя на Ло Донэр.
— Жирный Лин всегда задирает Сяо И. Он дёргал Сяо И за волосы, поэтому я ударила его, — Ло Донэр с удовольствием повторила удар, а потом сверкнула зубастой улыбкой.
Ло Юньян беспомощно покачал головой. Он не ожидал, что у его младшей сестры будет такое сильное чувство справедливости.
Он тут же опустился на колени, ущипнул её за щёки и нежно сказал:
— Одноклассники должны разговаривать, а не драться. Ты ещё молода, но ты уже леди, так что ты не должна использовать кулаки без причины, хорошо? Простите за беспокойство, которое она причинила, учитель Фэй.
Учительница Фэй уже собиралась сказать, что это входит в её обязанности, когда кто-то крикнул:
— Кто такая Ло Донэр? Она побила моего Сяо Бея!
Голос принадлежал высокой, крепкой даме, которая тащила за собой пухлого ребенка.
Она сразу же узнала учительницу Фэй и начала ругать её:
— Какой же вы учитель? У вас избили моего сына! Почему вы не наказали ребёнка, который сделал это? С этого дня ты не будешь учителем. Я хочу, чтобы ты покинула город Чанань!
Женщина протянула руку к лицу учителя Фэй.
Учительница на секунду замерла. Она осторожно подняла руку и схватила её за запястье.
— Как мать, ты должна решать проблемы спокойно. Использование насилия — плохая привычка!
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Ло Юньянь не очень-то обрадовался тому, что крупная дама делает угрожающие жесты. Благодаря своему высокому положению он больше не замечал таких людей.
— Ты хорошо решаешь проблемы? Ты хоть слышала, что я сказала? Мой ребенок пострадал от несправедливости, но вместо того, чтобы решить проблему, ты читаешь мне нотации! Я тебя предупреждаю. С этого дня ты больше не будешь работать в этой школе. Ты... ты и вся твоя семья можете убираться к черту из города Чанань! — закричала крупная женщина.
— Учитель Фэй — хороший учитель, старший брат! — Ло Донэр крепко сжала Ло Юньяна и спряталась за его спиной.
— Не бойся, Донэр. Всё будет хорошо. Твой старший брат здесь, — нежно утешил её Ло Юньян.
У учительницы Фэй было несколько смущенное выражение лица. Находясь в таком затруднительном положении, она услышала, как кто-то громко сказал:
— Это не мадам Линг? Какой ветер принес вас сюда? Приходите ко мне в офис, и я займусь этим. 
Услышав это, Ло Юньян чуть не расхохотался. Учитывая вес этой леди, было бы чудом, если бы ветер смог её сдвинуть с места! Лесть прозвучала нелепо.
К ним подбежал мужчина средних.
Мужчина, обладавший элегантной осанкой, выглядел беспомощным, когда наклонился и подобострастно, как креветка, заискивал перед крупной дамой.
Дама, которая явно наслаждалась этим отношением, немедленно указала на Ло Дунэр и учителя Фэй:
— Эти двое запугивают моего Сяо Бэй. Пусть они немедленно покинут Чанань. Я не хочу их видеть!
Бровь мужчины средних лет дернулась, когда он недовольно хмыкнул на учительницу Фэй и отругал её:
— О, Учитель Фэй... где ваш профессионализм? Вы — учитель, вы должны относиться ко всем детям одинаково. Вы не можете выбирать себе любимчиков! С этого дня вы перестанете преподавать, и вас ждут дисциплинарные меры!
— Что касается тебя, Ло Донэр, наша маленькая школа не может справиться с твоей большой головой, поэтому тебе лучше поискать другую школу!
Благодаря своему опыту в городе Донглу, Ло Донэр была более зрелой, чем большинство её ровесников, но ребёнок есть ребёнок.
Поэтому, когда её отчитали и сказали, что она больше не сможет посещать эту школу или видеть своего любимого учителя, по её лицу потекли слёзы.
Ло Юньян быстро обнял сестру и успокоил её:
— Не плачь, Донэр. Они просто пытались напугать тебя. Как они могут отказаться от тебя и учителя Фэй? Не волнуйся, старший брат обещает, что ты и учитель Фэй останетесь в этой школе.
Сказав это, он сердито посмотрел на мужчину средних лет и собрался уходить.
Он считал, что этот человек слишком незначителен, поэтому просто не хотел тратить на него время.
Лицо мужчины побледнело, а затем вспыхнуло от гнева. Он считался авторитетным человеком как в школе, так и в Чанане. Полагаясь на своё красноречие, он приобрел деньги и влияние.
Неуважение Ло Юнъяна заставило его вспыхнуть. Этот ничем не примечательный молодой человек посмел так говорить о нём!
— Хе-хе... ну посмотрим.
Издалека послышался гудок. Несколько человек поспешно бросились врассыпную.
Примчался спортивный автомобиль Rapid Gem ограниченной серии.
За ним следовало более 10 машин. Хотя их скорость была высокой, водители были квалифицированными, поэтому никаких столкновений на дороге не произошло.
— Лидер! — крикнул Чэнь Юн Ло Юнюню.
Брови Ло Юньяна слегка приподнялись.
Хотя Чэнь Юн не изменился, его лицо выглядело устало.
Разве этот парень не должен тренироваться и отдыхать на базе 7?
— Ты слишком быстро ездишь. В следующий раз будь осторожнее, — Ло Юньян похлопал Чэнь Юна по спине, прежде чем сказать Ло Донэр, — Можешь называть его братом.
— Привет, брат, — Ло Донэр, которая пряталась за спиной Ло Юньяна, выступила вперёд. Теперь её слезы превратились в улыбку.
Хотя Чэнь Юн был встревожен, он усмехнулся:
— Так ты и есть Донэр, младшая сестренка! Лидер говорил о том, какая ты умная и милая. 
Говоря это, он сунул руки в карманы. К сожалению, сейчас в карманах ничего не было.
— Брат не принёс никаких подарков, но ты можешь взять эту машину, — Чэнь Юн передал ключи от машины Ло Донэр.
Крупная дама фыркнула, увидев, как он протягивает ключи от машины Ло Донэр. Она как раз собиралась что-то сказать, как кто-то воскликнул:
— Это Быстрая Пантера. Черт! В городе Чанань есть только одна такая машина!
— Это машина стоимостью в 100 миллионов долларов! Я слышал, что максимальная скорость составляет более 1000 км/ч!
— Более 1000 км/ч? Она летает?
Когда женщина услышала эти комментарии, она вдруг что-то вспомнила и спросила с некоторой опаской:
— Вы... Вы молодой господин Чэнь?
Чэнь Юн бросил косой взгляд на крупную женщину и сказал:
— Да. А вы кто?
— Я супруга управляющего Лин. Я... я принесла вам блюдо на ежегодном собрании в этом году. Вы что, забыли?
Чэнь Юн покачал головой. Там было слишком много людей. Как он мог запомнить каждого
Он отыскал Ло Юньяна, чтобы обсудить что-то очень важное.
— Куда пойдем, старший брат Юньян?
Ло Юньян пристально посмотрел на мужчину средних лет и курпную даму, прежде чем равнодушно сказал:
— Пусть эти двое и их семьи покинут Чанань.
Чэнь Юн быстро отдал несколько распоряжений, прежде чем броситься за ним. К тому времени, когда он догнал Ло Юньяна, крупная леди почувствовала, что её ноги ослабли и упала на землю.
Сердце учительницы Фэй было подобно бурлящей реке, когда она смотрела, как уходит Ло Юньян.
Множество мыслей закралось ей в голову.
Кем был этот молодой человек?
— Что случилось? — спросил Ло Юньян Чэнь Юна.
— Я много чего перепробовал, старший брат, но на этот раз у меня не было другого выбора, кроме как попросить тебя…. Что-то... что-то случилось с моим отцом.
Чэнь Юн был на грани того, чтобы разрыдаться.
Его отец был хозяином отеля и ресторана Драконья Чешуя. Он также владел другими предприятиями, но Ло Юньян никогда не спрашивал об этом.
— Что случилось?
— Несколько дней назад он заключил сделку. Он согласился доставить груз в город Фридом. Владелец схватил моего отца и угрожает убить его, если мы не вернем груз. Я...
Чэнь Юн явно находился под сильным давлением. Он сделал над собой огромное усилие, чтобы успокоиться и рассказать обо всем случившемся. Ло Юньян слегка кивнул головой и спросил:
— Кто владелец груза?
— Это семья Юнь из города Динхай. Завтра последний день. Я... я собрал довольно много денег, но…
Ло Юньян одарил его теплой улыбкой:
— Всё в порядке. Завтра я пойду с тобой и прослежу, чтобы они освободили твоего отца.
Когда Чэнь Юн услышал это, ему показалось, что с его груди свалилась огромная тяжесть. Он тут же крепко схватил Ло Юньяна за руки и сказал:
— Спасибо, лидер. Спасибо!
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Город Динхай был далеко от Чананя. До апокалипсиса самолетам требовалось три часа, чтобы добраться туда, но теперь обычные жители Чананя просто не имели возможности добраться до него.
Однако такие люди, как Ло Юньян, решали эту сложную проблему. Чэнь Юн потратил большую сумму денег на три билета до города Динхай, чтобы спасти своего отца.
Ло Юньян, Чэнь Юн и старейшина из семьи Чэнь направились в город Динхай. Согласно семейной иерархии, Чэнь Юн должен был обращаться к этому старшему как к двоюродному дедушке.
— Приоритетные места в бизнес-классе уже заняты, лидер. Мне очень жаль, но я могу предложить лишь обычное место в бизнес-классе. Я очень сожалею... — Чэнь Юн почесал затылок.
Ло Юньян взял чашку с чаем и сделал глоток:
— Мой добрый брат, не стоит. Вместо этого лучше потрать свои деньги на оружие и снаряжение. Неплохие места! 
Лидер Ло устранил возникшую между ними неловкость. Хотя с ним обращались как с королем, он не заботился о собственном жилье.
Чэнь Юн молча поклялся, что если Ло Юньяну когда-нибудь понадобится его помощь, он сделает всё возможное, чтобы помочь ему, даже если ему придётся пройти через огонь и воду. Как раз когда он собирался заговорить, Чэнь Юн услышал смешок и повернулся к человеку, который смеялся.
Он был немного зол, но когда он увидел того человека, гнев на его лице сменился легким смущением.
Он не узнал человека, который смеялся. На самом деле это была хорошенькая юная леди в белом свитере, который подчеркивал ее розовые губы.
— Чтобы купить билет приоритетного бизнес-класса, нужны не только деньги. Даже элиты класса А не имеют права на приоритетные места бизнес-класса.
Губы девушки скривились. Её манеры смутили Чэнь Юна.
Ло Юньян не в настроении для таких дискуссий. Он махнул рукой Чэнь Юну и сказал:
— Ладно, давай сначала немного отдохнем.
Чэнь Юн одобрительно хмыкнул и сел на своё место, прежде чем закрыть глаза.
Хотя за последние два дня он сильно устал, он мысленно сказал себе, что сейчас не время для сна. К счастью, веки его не слушались, и в конце концов он уснул.
Тем временем Ло Юньян медленно закрыл глаза и молча использовал свою силу разума.
Красивая девушка рядом привыкла к тому, что её осыпают вниманием, поэтому, когда она увидела, что Ло Юньян ведет себя немного отстраненно, она почувствовала раздражение.
Однако она ничего не сказала.
Через три часа самолет приземлился. Чэнь Юн собирался сообщить Ло Юнюню, что они могут высадиться.
Однако, как только он собрался уходить, в салон вошла группа из 10 человек. Они подошли к молодой леди:
— Мисс Лань, молодой мастер Юнь прислал нас за вами. Снаружи вас ожидает машина.
Девушка слабо улыбнулась и медленно поднялась с места.
Хотя Чэнь Юн потратил всю свою энергию на похищение отца, он отвлекся на неё.
Он преградил ей путь, поэтому один из мужчин, взявший протянутую руку дамы, замахнулся на лицо Чэнь Юна.
Чэнь Юн даже не подумал уклониться, потому всё равно не смог бы. 
Но в это время мелькнула ладонь Ло Юньяна.
— Ааа!
Когда их руки соприкоснулись, человек, пытавшийся ударить Чэнь Юна, завизжал, как свинья.
Его рука была сломана.
— Чэнь Юн, что случилось? — двоюродный дедушка, который приехал вместе с Чэнь Юном, вскочил со своего места в эконом-классе.
Чэнь Юн ещё не ответил, когда человек, возглавлявший группу, узнал его двоюродного дедушку и усмехнулся:
— Чэнь Люцзи! Не ожидал, что твоя семья посмеет причинить вред члену семьи Юнь! У вас нет денег, чтобы компенсировать нам убытки, но при этом вы позволяете себе летать бизнес-классом? Похоже, вы потеряли совесть. Я обязательно доложу об этом молодому мастеру Юнь. Твоя семья заплатит за это!
Лица Чэнь Юна и его двоюродного дедушки изменились.
— Брат Седьмой, это... не могли бы вы... — умоляюще произнес Чэнь Люцзи, — Мы пытаемся кое-кого спасти. Будьте любезны…
— Любезны? Хе-хе... даже если я хочу быть любезным, могу я это допустить? Хозяин семьи сказал, что если вы не заплатите до завтрашнего полудня, ждите последствий, — мужчина махнул рукой, прежде чем добавить, — Сначала сопроводим мисс Лань. Поговорим о вашем долге в другой раз.
Когда мужчина собрался уходить, Ло Юньян безразлично сказал:
— Когда вернёшься, скажи главе своей семьи, чтобы он вернул людей, которых вы похитили, невредимыми через три часа. Затем каждый член семьи Юнь должен будет встать на колени и извиниться. И такому великому человеку, как я, не придется опускаться до вашего мелочного уровня. На самом деле, я буду вести себя так, как будто этого инцидента никогда не было.
Человек, назвавшийся братом Седьмым, несколько секунд тупо смотрел на него, потом откинул голову назад и расхохотался.
Затем он указал на Ло Юньяна:
— Я не собираюсь тебя учить. Завтра всё станет ясно! — он повернулся к красивой молодой леди и добавил, — Вы увидите хорошее шоу, мисс Лань.
Мисс Лань взглянула на Ло Юньяна и покачала головой. Этот ничем не примечательный молодой человек переоценил свои способности.
Семья Юнь — не та семья, которую стоит провоцировать.
Как только мисс Лань и остальные ушли, Чэнь Люцзи хлопнул себя по бедрам и молча указал на Ло Юньяна. В конце концов он со вздохом повернулся, чтобы уйти.
Ло Юньян, который не обратил особого внимания на уход Чэнь Люцзи, улыбнулся и сказал Чэнь Юну:
— Не волнуйся, всё будет хорошо.
Чэнь Юн знал, что Ло Юньян — великий мастер боевых искусств. Хотя он и не знал, что тот убил Божество-Хранителя, слова "боевой гроссмейстер" успокоили его.
— Ты сделал это ради меня, лидер.
Ло Юньян улыбнулся и последовал за Чэнь Юном. Машина семьи Чэнь уже ждала их.
Час спустя, когда Ло Юньян и другие вошли в город Динхай и вошли на виллу семьи Чэнь, кто-то взревел:
— Кто из членов семьи Чэнь имел наглость давать семье Юнь какие-то сроки?!



Глава 248. Хватит Нести Чушь 



— Ничего не можете сделать! — тон Фу Лотяна был тяжёлым, когда он оглядывал различных ответственных лиц семьи Чэнь, — Я почти закончил переговоры с мастером семьи Юнь! Вы это знали? Почти! Даже если бы семья Чэнь не смогла выплатить долг в полном объеме немедленно, глава семьи бы не умер, но... вы меня разочаровали! Как кто-то мог приказать семье Юнь выдать заложников через три часа? Впервые слышу, чтобы ваша семья делала что-то настолько впечатляющее! Если бы я знал, что у вас такой замечательный родственник, то не стал бы вмешиваться.
После дождя брызг, Фу Лотянь почувствовал, что его гнев рассеивается. Кучка деревенщин, составлявших семью Чэнь, не смогла бы ничего добиться без него.
— Я поспрашивал, мистер Фу. Все члены нашей семьи здесь. Никто из нас не контактировал с семьей Юнь, — с опаской произнёс высокий худощавый мужчина средних лет.
Хотя Фу Лотянь полагал, что семья Чэнь не возымеет наглости провоцировать семью Юнь, он подумал, что, поскольку он уже взорвался, необходимо поставить некоторых из этих людей на место.
Иначе как они узнают о его важности?
— Хочешь сказать, что мои обвинения несправедливы? Или думаешь, что семья Юнь пытается оклеветать вас? 
Никто ничего не сказал.
Внезапно в комнату вошли Ло Юньян и двое других мужчин. Когда родственники Чэнь Юна увидели Чэнь Юна, они не обрадовались.
Всё, что они сделали, это кивнули Чэнь Юну.
Ло Юньян также чувствовал, что некоторые из них радуются этому несчастью. Однако он не стал бы вмешиваться в семейные дела Чэнь Юна.
Если Чэнь Юн не может справиться даже со своей собственной семьей, то нет смысла помогать ему.
— Юн Юн здесь. Присаживайтесь! — высокий тощий мужчина средних лет обратился к Чэнь Юну.
— Пока я летал за Юн Юн, мы наткнулись на старую Седьмого семьи Юнь. Импульсивный компаньон Юн Юна сказал... то, чего не должен был говорить, — тихо сказал Чэнь Люцзи.
Хотя его тон был сдержанным, он всё же раскрыл источник проблемы.
Большинство глаз сразу же обратилось к Ло Юньяню, который имел привычку окутывать себя силой мысли, чтобы создать обманчивый образ.
Если только Ло Юньян не захочет или чья-то телекинетическая база не будет выше его, они просто не смогут увидеть его истинную внешность.
Таким образом, члены семьи Чэнь увидели в Ло Юнъяне хрупкого молодого человека.
— Мой лидер сказал то, что хотел сказать я, — сказал Чэнь Юн, прежде чем кто-либо из его родственников успел что-либо сказать.
— Впечатляюще! Настоящий молодой герой! — Фу Лотянь был первым, кто посмеялся над ним, — Молодой человек, вы понимаете, что вы разрушили мои усилия за последние пару дней? Вы знали, что отец вашего друга может лишиться жизни из-за того, что вы сказали? Вы хоть знаете, с кем разговариваете? — Фу Лотянь покачал головой, прежде чем добавить, — Молодежь сегодня невежественна и бесстрашна!
Ло Юньян нашел слепую критику Фу Лотяна смехотворной. Этот человек был настоящей лягушкой на дне колодца.
— Проваливай! — прямо сказал Ло Юньян.
Как первоклассный мастер боевых искусств, Фу Лотянь имел высокий статус в городе Динхай. На самом деле, некоторые гроссмейстеры боевых искусств называли его братом всякий раз, когда их пути пересекались.
В данном случае семья Чэнь поручила ему разобраться с этим вопросом, но он не смог его решить. В результате он очень боялся потерять лицо.
Он не ожидал, что из ниоткуда выскочит молодой человек и избавит его от этого.
Он планировал сказать семье Чэнь, что он сделал всё, что мог, но потерпел неудачу. Однако члены семьи Чэнь невежественно оскорбили семью Юнь, так что теперь он мог возложить всю вину на Ло Юньяна. 
Он и представить не мог, что его тирада вызовет ответ, который заставит его впасть в еще большую ярость.
Ло Юньян, у которого не было времени на этого человека, сказал Чэнь Юну:
— Я здесь, так что с твоим отцом всё будет в порядке.
Чэнь Юн улыбнулся. Он верил ему.
— Вы умеете хвастаться, молодой человек! — сказал один из дядей Чэнь Юна, — Вы сказали семье Юнь освободить главу нашей семьи через три часа, но что вы будете делать, если они этого не сделают? Только не говорите, что уничтожите всю семью Юнь!
Ло Юньян посмотрел на старика и пренебрежительно махнул рукой:
— Ради Сяо Юна, я не буду использовать вши слова против вас. Ждите в стороне.
Лицо старика исказилось. Если бы он не был так стар, то немедленно дал бы молодому человеку пощечину.
Ло Юньян повернулся к Чэнь Юну и сказал:
— Сначала я немного отдохну. Осталось ещё два часа. Если они не освободят твоего отца, я уничтожу их семью.
Ло Юньян поднялся по лестнице.
На втором этаже было несколько чистых комнат. Используя силу своего разума, он подмёл виллу, а потом направился в чистую комнату.
Как только он ушёл, в комнате внизу воцарился хаос.
— Что за человека ты привел сюда, Сяо Юн? Он переоценивает себя... — с горечью сказал старейшина семьи Чэнь.
— А какое у него происхождение?
— Хе-хе... он выглядит как большая шишка. Мне показалось, что я вижу гроссмейстера боевых искусств! — оперативно пошутил Фу Лотянь.
Чэнь Юн сказал:
— В прошлом он убивал гроссмейстера боевых искусств.
Как только он это сказал, лицо Фу Лотяня застыло.
Его первой мыслью было, что Чэнь Юн шутит.
— Перестань нести чушь, Юн Юн, — дядя Чэнь Юна развел руками, — Боевые гроссмейстеры подобны богам и драконам. Не следует упоминать их во время бессмысленной болтовни. В будущем тебе следует следить за своим языком. Ладно, давай сменим тему. Я пригласил босса 13 семейных корпораций Каменного города. Он придёт сегодня вечером, и я надеюсь, что семья Юнь проявит к нему некоторое уважение.
— Я пригласил заместителя командующего Ли из Королевского Леса.
— Я пригласил председателя Rapid Gem восточного региона…
Когда все начали выкрикивать имена людей с блестящей репутацией, члены семьи, которые успели опечалиться, снова обрели уверенность в себе.
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Переполох в семье Чэнь прервал звонок на устройство связи. Сначала все были недовольны человеком, чье устройство зазвонило. Однако вскоре они поняли, что их устройства тоже звонят.
— Шеф Чань, вы приехали? Что? У вас неотложные дела и вы не сможете приехать?.... — член семьи, который принял этот звонок, хотел сказать что-то ещё, но там положили трубку.
Выругавшись, старейшина семьи с несчастным видом убрал устройство связи. Тем временем семь или восемь других родственников с бледными лицами опустили свои устройства связи.
— Что за человека привел сюда Юнг Юн, брат? Семья Юнь хочет нас убить. Вице-президент Rapid Gem Automobile, мой очень близкий друг, говорит, что он хочет приехать, но просто не может.
— Семья Юнь ясно дала понять свою позицию. Любой, кто поможет нам, станет их врагом. Что всё это значит?
— Я думаю, что своевольный Юн Юн не может дождаться смерти своего отца! 
— Мы должны схватить его и отвести к семье Юнь, чтобы он мог извиниться. Иначе, возможно, нам действительно конец.
Второй по старшинству брат семьи Чэнь не одобрял предложений своих братьев. Как они могли принимать такие решения о жизни человека до того, как всё прояснилось?
Он всё обдумал, прежде чем сказать:
— Я поговорю с ним об этом. Он гость, поэтому мы должны уважать его.
Ло Юньян, у которого не было времени на хаос семьи Чэнь, более двух часов культивировал свою силу разума в позе лотоса.
Похже он толкнул дверь и вышел.
— Твой отец не вернулся? — спросил он Чэнь Юна.
Чэнь Юн покачал головой:
— Лидер, мои дяди просто беспокоятся о моём отце. Не обижайся…
— Пойдем, заберём твоего отца!
Хотя он не назвал своего имени, он показал своё удостоверение личности в самолете. На самом деле, всё это можно было решить, просто используя его имя.
Ло Юньян мог бы решить эту проблему парой слов, но когда он увидел, как Чэнь Юн взволнован, он решил пойти с ним.
Он не думал, что семья Юнь не обратит внимания на его слова.
— Да! — Чэнь Юн был тронут. Последние два дня он плохо ел и плохо спал, потому что слишком боялся, что с отцом что-нибудь случится. Теперь, когда лидер Ло сказал, что они заберут его, Чэнь Юн пришел в восторг.
Хотя ответственным был его дядя, Чэнь Юн оставался наследником семьи, так что ему почти сразу удалось раздобыть машину.
— Что они задумали? — кто-то спросил Чэнь Люцзи.
— Они едут к семье Юнь, чтобы потребовать освобождения его отца! — с тревогой сказал Чэнь Люцзи.
— Он переоценивает свои способности. Кем он себя возомнил? Мало того, что у него хватило наглости попросить семью Юнь выдать пленника, теперь, когда они этого не сделали, он будет требовать у них? Интересно, скоро ли требование превратится в мольбу?
— Пойдём за ними. Если эти двое попадут в беду, мы должны вмешаться и спасти их, — сказал дядя семьи Чэнь слегка подавленным голосом. 
Город Динхай и город Чанань не сильно отличались друг от друга. Их топография была схожа, и оба здания были построены в основном из стали.
Люди строили высокие жилища на каждом доступном дюйме земли. Однако западная сторона города Динхай представляла собой огромное пространство садов, занимавших много акров.
По сравнению с огромной массой стальных высотных зданий, которые выглядели как массивные звери, здесь было очень спокойно. Место казалось утопией вдали от суеты города. Везде, насколько мог видеть глаз, стояли трёхэтажные виллы. Посреди зелени возвышался огромный особняк.
У входа в дом семьи Юнь были припаркованы все виды роскошных автомобилей.
— Пожалуйста, покажите ваши приглашения, джентльмены! — спросили мускулистые мужчины ростом более 1,90 метра.
Чэнь Юн уже собирался заговорить, когда Ло Юньян подошел к большим главным дверям.
Главные двери дома семьи Юнь были закрыты, так что гостей встречали через два боковых входа. Многие были ошеломлены, когда увидели, что Ло Юньян направляется к главным дверям.
С этим парнем что-то не так? Двери закрыты.
Когда в их головах начали возникать вопросы, Ло Юньян поднял ногу и пинком распахнул главные двери.
Двери тяжело опустились на землю, а поместье начало трясти.
Гости, собиравшиеся войти в поместье, застыли, словно увидели привидение. Они и представить себе не могли, что в 13 восточных городах есть такая агрессивная личность.
— Лидер, ты... — Чэнь Юн очень долго подавлял свой гнев на семью Юнь. Ещё когда его отцу поручили доставить товары для семьи Юнь, они договорились, что если возникнут какие-то проблемы, семья Чэнь не виновата.
Морские путешествия уже не такие, как раньше. Люди думали, что любой, кто решил путешествовать по морю, был сумасшедшим.
Некоторые даже говорили, что любой, кто отважился выйти в море 10 раз и благополучно вернулся, должно быть, защищен богами.
Таким образом, практически все грузы, отправленные в свободные города или куда-либо ещё, доставлялись при условии, что в случае возникновения проблем компенсации не будет.
Тот факт, что семья Юнь схватила его отца и продолжала требовать компенсации, настолько расстроил Чэнь Юна, что он мечтал сжечь всю их семью.
Однако он знал, что это всего лишь выдача желаемого за действительное. Импульсивность — плохая черта характера, особенно когда способностей не достаёт.
Удар Ло Юньяна заставил расшевелил семью Юнь.
Боец Юнь, ответственный за охрану главных ворот, был особенно зол. Он смотрел на Ло Юньяна и мечтал разорвать его на части. Вышибить главную дверь поместья? Виновник должен понести суровое наказание.
Дядя Чэнь Юна и все остальные не ожидали, что этот молодой человек окажется таким жёстким. Когда они увидели главные двери на земле, они испытали тайный восторг. Однако они также знали, что этот шаг приведет к драке.
Как семья Чэнь победит семью Юнь?
— Что... что это за чертовщина? Я не имею к этому никакого отношения. Я не знаю этого человека! — Фу Лотянь указал на дядю Чэнь Юна, торопливо подчеркивая, что он не имеет к этому никакого отношения.
— Задержите этого сумасшедшего! — взревел мужчина средних лет, только что вышедший из поместья.
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К Ло Юньяну направились более 100 бойцов под командованием примерно 10 мастеров боевых искусств. За этим составом наблюдал высокий, дородный мастер боевых искусств высшего класса, чье тело излучало золотой блеск.
— Это Пэн Ху! Я слышал, что этот парень занимает 16-е место в Земном списке. Возможно, он скоро станет гроссмейстером боевых искусств.
— Если он пришел лично, нас ждёт хорошее шоу!
— Почетные гости собрались, чтобы отпраздновать День Рождения старого мастера семьи Юнь. Кто бы мог подумать, что празднества обернутся таким образом? Если они не справятся с ситуацией, боюсь, что вся семья Юнь будет унижена.
Люди обсуждали, а тем временем около 10 молодых людей бросились к Ло Юньяню.
Они обладали сильными, крепкими телами и безупречной координацией. 
К сожалению, их базы культивирования не могли сравниться с базой Ло Юньяна.
Ло Юньян высвободил Секретное Искусство Долголетия Юного Императора, в его ладони образовалась сила всасывания.
Эта сила поглотила энергию нападавших.
Они чувствовали себя так, словно в них не было ни капли силы.
— Что со мной такое? Почему ноги меня не слушают?
— Ааа, моя рука! У меня сломана рука!
Гости были поражены.
Как уважаемый человек в Земном списке, Пэн Ху был очень близок к тому, чтобы стать гроссмейстером боевых искусств. На самом деле, многие уже считали его одним из них.
В конце концов, любой, кто попал в двадцатку лучших Земного списка, обязательно станет гроссмейстером боевых искусств.
Однако Пэн Ху не мог сказать, какие методы использовал незнакомец.
— Сэр, мне всё равно, что вы за человек и кто вас поддерживает. Финансовая Корпорация Тяньхай не может закрывать глаза на то, что вы бессмысленно причиняете неприятности на праздновании 90-летия главы семьи Юнь. Сдавайтесь. Мы заключим вас под стражу, пока семья Юнь не решит, что с вами делать.
Ло Юньян бросил косой взгляд на мужчину средних лет и небрежно спросил Чэнь Юна:
— Чем занимается эта финансовая корпорация?
Мужчина средних лет чуть не взорвался.
— Это одна из 10 крупнейших финансовых корпораций в Динхай, — объяснил Чэнь Юн.
Ло Юньян кивнул головой, как будто ничего не произошло.
— Сэр, если вы считаете, что финансовая корпорация Тяньхай недостаточно могущественна, то как насчет финансовой корпорации Чжэньхай? — сказал какой-то парень.
Уголки губ Ло Юньяна изогнулись в слабой улыбке.
Его движения казались уверенными и плавными. Он поднял глаза к небу, как будто его нисколько не волновало то, что сказал молодой человек. 
На лице самодовольного молодого человека отразился гнев.
— 10 крупнейших финансовых корпораций Динхай работают сообща. Если вы считаете, что этого недостаточно, то как насчет нас? — сказал маленький тощий старичок.
10 крупнейших финансовых корпораций могли практически менять погоду, поэтому с ними следовало считаться.
Вперёд вышла мисс Лань, которую привезли в поместье семьи Юнь. Она была здесь почетной гостьей семьи.
Этот парень, который недавно сидел с ней в одном самолёте, был настоящим тираном. Девушка невольно улыбнулась. Либо он был слишком молод и стремился геройствовать, либо он явно не знал, с какими людьми ему придётся столкнуться.
10 крупнейших финансовых корпораций Динхай были сильным голосом во всем городе.
Даже гроссмейстеры боевых искусств отступили бы перед властью 10 крупнейших финансовых корпораций.
— Мусор! — сказало Ло Юньян.
Их лица помрачнели.
Невысокий, тощий старик, который требовал уважения везде, куда бы он ни пошел, не мог вынести, когда его называли мусором.
— Ха-ха-ха! Вы это слышали? 10 крупнейших финансовых корпораций Динхай — это, по-видимому, мусор.
Его слова вызвали смех у других.
— Вы не должны тратить своё время на такого человека, почтенный Тун. Если он смотрит свысока на наши 10 крупнейших финансовых корпораций, то он смотрит свысока на штаб генерала армии Королевского Леса, — красивый мужчина улыбнулся Ло Юньяню, — Как насчет того, чтобы добавить и нас, малыш?
Прежде чем Ло Юньян смог ответить, вмешался кто-то ещё:
— Если этого недостаточно, добавь списку армию Великого неба.
— Ха-ха! Вы, ребята, уже начали хвастаться! Как мы можем оставить в стороне армию Героических Душ?
Человек, ответственный за шесть из восьми армий, дислоцированных в штаб-квартире Динхай, шагнул вперед.
Люди, которые были уверены в своем статусе, быстро вышли вперёд, чтобы попытаться завоевать расположение семьи Юнь.
Раз, два, три…
Мисс Лань почувствовала, как дрогнуло её сердце, когда она услышала произносимые могущественные имена.
Это были люди, которых ни в коем случае нельзя оскорбить.
Внезапно она поняла, что молодой человек, которого окружили, просто улыбался.
Его ехидная улыбка была похожа на улыбку ребенка. Его глаза сузились в щелочки, а рот изображал ослепительную зубастую ухмылку.
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— Ха-ха-ха! — мужчина в рубашке с цветочным узором расхохотался.
— Чему ты так радуешься, старина МО? — спросил кто-то.
— Вам это не кажется смешным? Всемогущие финансовые корпорации Динхай объединяют свои усилия, чтобы запугать ребёнка. Это всё равно что с помощью металлического прута давить жука. Ха-ха-ха!
Естественно, жуком, о котором он говорил, был Ло Юньян.
Оценка этого человека вызвала хор смеха. Некоторые одобрительно присвистнули.
— Какой позор! Боюсь, что отныне наша семья станет веселой темой для обсуждения за чаем… — сказал дядя семьи Чэнь. Хотя он был относительно далеко, ему было неловко. 
Старику захотелось вырыть яму и спрятаться в ней. Возможно, молодой человек, которого нашел Чэнь Юн, обладал определенным уровнем способностей, но он выбрал не тех людей, с которыми связался.
Не стоит хвастаться своими способностями. Именно импульсивность и крайняя самоуверенность привели к такому унижению.
Чэнь Юн злился. Ему не терпелось проучить кучку недоносков, насмехающихся над Ло Юньянем.
— Мусор! — невозмутимо повторил Ло Юньян.
Когда он понял, что это оскорбление было адресовано ему, человек в цветастой рубашке перестал улыбаться. Его лицо внезапно стало свекольно-красным.
— Как ты меня назвал?
Поза мужчины была агрессивной. У него был такой вид, словно он вот-вот выхватит нож.
— Почему вы решили, что я разговариваю с вами? Мне жаль разочаровывать вас, но это оскорбление было адресовано не вам! — Ло Юньян уставился на человека в цветастой рубашке.
— Я имел в виду вас, вас и вас... вы все — мусор!
Ло Юньян выглядел так, словно указывал на очевидное.
Члены различных финансовых корпораций сердито смотрели на него.
— Неплохо, малыш. У тебя определенно есть характер! — Пэн Ху не мог промолчать.
Этот молодой человек только что вышиб главные двери.
Пэн Ху подпрыгнул в воздух, спикировал вниз и вцепился когтями в Ло Юньяна.
Когда он протянул ладонь, из руки вырвалось зеленое свечение, образуя гигантский зеленый коготь.
Многие люди были до смерти напуганы. 
— Сильный Орлиный Коготь дяди Пэна! Техника, передаваемая по наследству. Король Орёл армии Восходящего Дракона — двоюродный дедушка дяди Пэн.
— Использовать такую технику против глупого пацана? Это слишком просто, — сказал Юнь Инхао, член семьи Юнь в третьем поколении.
Мисс Лань уже собиралась что-то сказать, когда Ло Юньян слегка взмахнул руками. Как только он это сделал, двухметровый коготь полностью исчез.
Пэн Ху упал на землю.
— Ты — гроссмейстер боевых искусств. Ты... ты-гроссмейстер боевых искусств! — крикнул Пэн Ху с ноткой страха в голосе.
Все стали серьёзными. Ни одного из них не поддерживал гроссмейстер боевых искусств.
Это означало, что они не имели права оскорблять гроссмейстера.
Если бы Ло Юньян не был гроссмейстером боевых искусств, они бы не стали беспокоиться о нем. Но теперь многие люди оказались в затруднительном положении.
Те, кто взял на себя инициативу заговорить, чувствовали себя особенно неловко.
Юнь Инхао, который был не в настроении продолжать разговор с мисс Лань, быстро подошёл к старейшине семьи, ожидая указаний старика.
— Он... он действительно мастер боевых искусств! — дрожащим голосом произнес дядя Чэнь Юна. Он был приятно удивлен и немного испуган.
Боевые гроссмейстеры — это люди, стоящие на самой вершине мира. Если бы в семье Чэнь был гроссмейстер, то в этом случае над ними не издевались бы.
Если бы за ними присматривал гроссмейстер боевых искусств, то даже если бы семья Юнь потребовала компенсации, они не стали бы бесстыдно похищать его старшего брата.
— Такой высокомерный... если бы он отнёсся к семье Юнь с уважением и просто раскрыл свой статус, то всё не закончилось бы так.
Никто не произнес ни слова. Хотя они хотели высказаться, никто не осмеливался.
Боевые гроссмейстеры были подобны драконам среди людей.
— Сэр, тот факт, что вы стали гроссмейстером боевых искусств в столь юном возрасте, восхитителен. Однако, несмотря на то, что вы преуспели так рано, такого рода дерзость неприемлема, — твердо сказал старый член семьи Юнь, — Фамильное поместье Юнь — это не то место, куда можно приходить и уходить, когда заблагорассудится. Оскорбляя всех здесь, вы только причиняете себе неприятности! — старик кашлянул, прежде чем добавить, — Семья Юнь обычно дружит с героями. Мы проявим к вам некоторое уважение. Всё, что вам нужно сделать, это извиниться за разрушение наших дверей и взять на себя ответственность за ремонт. Если сделаете это, мы забудем о том, что здесь произошло.
Большинство людей находили эти условия неожиданно щедрыми.
Тем не менее, семья Юнь обращалась к гроссмейстеру боевых искусств.
Большинство людей были более чем готовы поддерживать хорошие отношения с молодым гроссмейстером боевых искусств.
Однако речь шла о Ло Юньяне.
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— Меню действительно определяется в зависимости от предпочтений гостя. Когда семья Юнь стала такой красноречивой? — недоверчиво спросил мужчина в западном костюме.
Его старый товарищ усмехнулся:
— А это так сложно понять? Не то чтобы они изменились. Они просто не хотят заводить врага в лице гроссмейстера боевых искусств!
— Гроссмейстерам боевых искусств угождает весь мир. В семье Юнь тоже есть боевые гроссмейстеры, но он не глупы, чтобы сражаться с боевым гроссмейстером.
Парень в костюме был восхищен.
Представители, которые вышли вперед, расстроились. 
Умные люди тщательно выбирали себе друзей и избегали наживать врагов. Оскорбление гроссмейстера боевых искусств не сделает никого счастливым ни при каких обстоятельствах.
— Как думаете, дядя Чэн, как решится этот вопрос? — мягко спросил молодой человек.
— А как ещё он должен решиться? Мы все будем хорошо себя вести! — старик захохотал так, словно ему всё уже было ясно.
Многие думали точно так же.
Однако, пока все ждали, когда все обиды исчезнут, молодой человек заговорил.
— Я говорил, что у вашей семьи есть три часа, но эти три часа уже истекли!
Старик из семьи Юнь задрожал от гнева. Для него склониться так низко и изменить своё отношение уже было великим делом. Даже в самых смелых мечтах он не мог себе представить, что этот молодой человек откажется от мира.
Как он смеет говорить "нет"!
К нему в сердце закралось очень плохое предчувствие. Опускание головы требовало мужества, а поднятие — силы. Тот факт, что этот молодой человек так решительно противостоял семье Юнь, означал, что у него есть на это причины.
Старик мог хоть как-то контролировать свои эмоции, а вот молодой Юнь Инхао взорвался, когда он увидел, что Ло Юньян не оценил доброту семьи Юнь. Он думал, что большая шишка, живущая в Чанане и возглавляющая стражу Кровавого Удара, была единственным парнем в мире, который сильнее его, но только что появился ещё один молодой гроссмейстер боевых искусств.
С каких это пор молодые гроссмейстеры стали так распространены?
— Ты, гребаный бесстыдник! — Юнь Инхао чувствовал, как закипает его кровь.
Ло Юньян сделал хватательное движение рукой, заставив Юнь Инхао полететь в его сторону.
— Пожалуйста, будьте милосердны! — сказал старик, появившийся неподалеку от Юнь Инхао, протягивая руки и нанося удар.
Хотя его движение было бесшумным, любой человек, стоящий в радиусе 20 метров, почувствовал, будто мимо пронёсся поезд.
— Это Божественные Кулаки 100 Шагов Чэн Умина! — воскликнул кто-то.
Выражение лица Ло Юньяна нисколько не изменилось. Двинув другой рукой, он выпустил ещё одну всасывающую силу.
Мощная энергия кулаков была поглощена зеленым ядром истока Ло Юньяна.
— Какая странная техника! — воскликнул Чэн Умин, — Я Чэн Вумин, 36-й человек в Небесном списке. Как я могу к вам обращаться?
Объявлять своё имя бойцы любили именно в начале боя. Большинство бойцов в 13 восточных городах гордились своим именем.
Обычно на бойца, который не осмеливался назвать свое имя, смотрели свысока. 
Ло Юньян посмотрел на Чэн Умина.
— Ло Юньян.
Чэн Умин невольно кивнул головой. Как только Ло Юньян произнес имя, он чуть не упал.
Он слишком хорошо знал, что это означает.
Хотя убийство Е Цинтяня оставалось тайной, гроссмейстеры боевых искусств уровня Чэн Умина знали об этом.
Кроме того, была ещё битва с Божеством-Хранителем!
Чэн Умин почтительно сложил руки и отдал честь Ло Юньяну:
— Чэн Умин хотел бы отдать дань уважения комиссару Ло!
Практически все присутствующие застыли.
Все слишком хорошо знали последствия оскорбления Ло Юньяна!
Всё мгновенно погрузилось в мертвую тишину. Люди из 10 крупнейших финансовых корпораций побледнели, когда поняли, в каком затруднительном положении они оказались.
— Приветствую вас, комиссар! — члены восьми восточных армий приветствовали Ло Юньяна.
Он был настоящей божественной силой.
Если бы старик знал, он бы не стал его оскорблять.
Они помнили, как выглядел этот молодой человек. Как они могли быть так неосторожны? Когда они присмотрелись, то поняли, что это действительно он!
Старший из семьи Юнь оцепенел. Он был элитным членом семьи Юнь, поэтому имел авторитет в клане.
Однако разница между ним и Ло Юньянем слишком велика.
Если бы он знал, что Ло Юньян снёс главные двери его семьи, он бы даже не осмелился пискнуть. Внутренности Юнь Инхао позеленели от сожаления.
Даже мисс Лань считала, что только что стала свидетельницей самого грандиозного сюжетного поворота в своей жизни.
Она уже слышала это имя и даже подбадривала этого молодого человека во время конкурса ресурсов в древнем городе Мейя.
Как она могла не узнать его в самолете?
Дядя Чэнь Юна понял, что он тоже слышал имя Ло Юньяна.
Как бы то ни было, он чувствовал, что этот вопрос скоро решится.
— Скромное жилище семьи Юнь удостоилось чести встретить вас, комиссар Ло. Я уже послал за главой семьи, поэтому должен любезно попросить комиссара Ло немного подождать, — старейшина семьи Юнь стиснул зубы и шагнул вперёд.
— Я пришел сюда не для этого, — Ло Юньян с усмешкой уставился на старика, — Я уже давал вам шанс.



Глава 253. Перед Столькими Гостями 



Огромный главный зал семьи Юнь великолепно украшенный золотом и нефритом, был занят выдающимися людьми.
Однако центром этой группы была пара мужчин, один старый, а другой молодой.
Хотя у старика были седые волосы и борода, он выглядел очень бодро. Его голос звучал, как колокол.
Старик был главой семьи Юнь предыдущего поколения, старый мастер Юнь, который мог заставить город Динхай дрожать, просто топнув ногой.
Рядом с ним сидел молодой человек лет двадцати.
Издалека он излучал лунный свет; другие чувствовали себя неполноценными, когда смотрели на него. 
Семья Юнь не представила этого человека. Они только сказали, что его зовут Ли Цинфэн.
Хотя это имя и не казалось знаменитым, всё равно все чувствовали к нему некоторую зависть. С того момента, как он появился, старый мастер семьи Юнь лично сопровождал его и болтал с ним. По поведению мастера было ясно, что он очень высокого мнения об этом человеке.
Некоторые говорили, что даже собака взлетит к славе, если понравится старому мастеру Юнь.
Кроме того, Ли Цинфэн был одет в одежду самого высокого качества. Его умение вести беседу завоевало симпатию многих дам, присутствовавших на этом банкете.
Несколько смелых дам даже бросали кокетливые взгляды.
— Твой мастер был богоподобным человеком. Меня поражает, что он до сих пор помнит кого-то вроде меня. Я удовлетворён! — старый мастер Юнь, которого звали Юнь Мяо, усмехнулся, — Много лет назад он посоветовал мне следовать за ним. Однако я не мог вынести таких трудностей.
— Вы успешны и широко известны. Хотя вы и мой учитель занимаете разные позиции, вы оба находитесь на высоком уровне, — Ли Цинфэн улыбнулся, похвалив старика.
Его слова были хорошо восприняты. Многие люди втайне восхищались красноречием молодого человека. Его слова не были ни раболепными, ни властными, но все же их было приятно слышать.
Пока двое мужчин весело болтали, их прервал громкий звук. Ли Цинфэн уже собирался встать, когда старый мастер Юнь сказал:
— Не волнуйтесь, молодые разберутся.
Его слова произвели странное успокаивающее действие. Практически все в зале утихли.
Через минуту несколько человек незаметно выскользнули.
Старый мастер Юнь притворился, что ничего не замечает.
— Плохие новости, дедушка! — прибежал Юнь Инхао.
Старый мастер Юн нахмурился.
Его внук паниковал, потому что дело не улажено. Старый мастер Юнь уже бесчисленное количество раз подчеркивал, что когда имеешь дело с серьёзными проблемами, спокойствие необходимо. Однако у этих сопляков никакой сдержанности. Говорили, что драконы рождают драконов, а фениксы — фениксов, а потомство мышей зарывается в землю. Почему у него с внуком ничего общего?
Заметив, что на себе мрачный взгляд деда, Юнь Инхао вспомнил его совет. Он смутился, но когда подумал об их теперешнем затруднительном положении, ему стало всё равно.
— Дедушка, семья Чэнь привела эксперта.…
— Семья Чэнь? — старый мастер нахмурился. За последние несколько лет он почти не вмешивался в семейные дела. Чрезмерное вмешательство не поможет росту молодого поколения.
— Семья Чэнь присвоила наши вещи, когда пересекала океан. Они... они нашли эксперта! — конечно, Юн Инхао не упомянул, что причиной аварии корабля были действия его старших. 
Старый мастер нахмурился.
Хотя он слышал, что вещи их семьи исчезли, он не ожидал, что люди, которые украли их, осмелятся постучаться в его дверь на его день рождения.
Благодаря своему многолетнему опыту, старик мог сказать, что здесь определенно замешаны какие-то махинации.
— Какой эксперт? Ты не можешь разобраться с ним? Только не говори мне, что это боевой гроссмейстер, — старый мастер Юнь сделал глоток чая.
Хотя он не был гроссмейстером боевых искусств, он был очень щедр с другими, поэтому у него было довольно много друзей-гроссмейстеров. Гроссмейстеры боевых искусств в 13 восточных городах уважали его.
— Нет, он... — Юнь Инхао не успел договорить, как старый мастер уже замахал руками.
— Вы, люди, не можете справиться с каким-то бойцом, не говоря уже о гроссмейстере. Похоже, вы слишком хорошо живёте!
— Речь о божественной силе, дедушка! — хотя Юнь Инхао знал, что прерывать деда было бы неуместно, этикет его больше не заботил.
Старый мастер Юнь, который уже собирался отчитать внука, замер. Он пристально посмотрел на Юнь Инхао и спросил его:
— Кто он?
— Ло Юньян!
Старый мастер Юнь с трудом поднялся на ноги.
— Какие у него отношения с семьей Чэнь?
Он свирепо посмотрел на Юнь Иньхао, а затем повернулся к Ли Цинфэну и сказал:
— Племянник, похоже, что наш разговор окончен. Отдохни, пока я разберусь с этим.
Ли Цинфэн недавно спустился с гор, поэтому он не понимал, что происходит в 13 восточных городах. Однако, когда он подумал о дружбе старого мастера Юнь с его старым мастером, а также о том, что другая сторона была божественной силой, он лишь сказал:
— Наша семья спровоцировала дьявола!
Конечно, дружба была одним аспектом, но была и другая причина. Длинноволосая дама, стоявшая в стороне, молча наблюдала за ним.
Юнь Янь была жемчужиной семьи Юнь и светской девицей номер один в городе Динхай.
— Если так, то мне придется тебя побеспокоить! — сказал старый мастер Юнь. Он очень хорошо знал, что им придется столкнуться с силой божественного уровня, так что чем больше людей у них будет, тем лучше.
Многие уже уходили через главный вход.
Как только личность Ло Юньяна была раскрыта, единственными людьми, которые остались с семьей Юнь, были либо люди, которые ценили эту дружбу больше, чем свою собственную жизнь, либо люди, которые думали, что преимущества и недостатки были равны.
Ло Юньян всё ещё равнодушно стоял на пороге дома.
— Божественный мастер Ло, приношу свои извинения. Моя семья не справилась с этим делом. Семья Юнь выполнит все ваши указания. Мужчины, пожалуйста, проводите мистера Чэня.
Старый мастер Юнь громко проинструктировал своих потомков о том, что делать.



Глава 254. Порезанный Пополам 



Старый мастер Юнь был проницательным, опытным стариком, так что он определенно мог сказать, какое из двух зол было меньшим. Говорить что-либо прямо сейчас было бесполезно, освобождение главы семьи Чэнь до принесения извинений было бы неэффективно.
Ло Юньян ничего не ответил.
Юнь Мяо, который понимал, что это значит, стиснул зубы и добавил:
— Семья Юнь уступит. Мы готовы компенсировать господину Чэню, отдав ему 10% ресурсов нашей семьи.
Многие члены семьи Юнь нахмурились. По их мнению, эти ресурсы принадлежали им.
Однако, когда они взглянули на ледяное выражение лица Ло Юньяна, они были слишком напуганы, чтобы даже пискнуть. 
— Нет, вы оставите 10%, — произнёс Ло Юньян, глядя на Юн Мяо.
Отдать 10% и сохранить 10% — это две совершенно разные концепции.
Хотя семья Юнь была величайшей силой Динхай, они не могли заставить весь город дрожать. Полагались они только на богатство.
Если бы они потеряли 90% своего богатства, то их влияние в Динхай потерпело бы сокрушительное падение.
Старый мастер Юнь не ожидал, что Ло Юньян выдвинет такую невозможную просьбу.
— Не испытывайте судьбу. Вы же знаете, это разрушит нашу семью! — сердито сказал молодой член семьи Юнь, который больше не мог этого выносить.
Ло Юньян не ответил на его критику. В этом не было никакой необходимости.
Хотя старый мастер Юнь был спокоен, в глубине души его сердце было подобно бушующему океану. Ему было очень трудно сохранять хладнокровие. Его руки уже начали слегка дрожать. Несмотря на то, что он уступил, этот сукин сын хотел больше.
— Божественный мастер Ло, требуя от других меньше, вы показываете своё великодушие, а прощая других, вы показываете свою милость. Во всём нужна мера. Вы ведь не единственная божественная сущность в мире! — Ли Цинфэн вышел вперед, — Я Ли Цинфэн. Пришел поздравить старого мастера Юнь с Днем Рождения от имени Духовного Мастера Безграничности.
Хотя многие никогда раньше не слышали о Ли Цинфэне, когда они услышали имя его мастера, их глаза загорелись.
До апокалипсиса он был гроссмейстером Тайчи, но впоследствии он развил свой тайчи и объединил его с силой истока, чтобы создать лучшую технику дыхания Альянса Да: технику дыхания Тайчи!
Некоторые даже говорили, что Боевой Бог просил у него указания.
Тайным сторонником семьи Юнь был Духовный Мастер Безграничности!
Люди, которые не любили эту семью и радовались её несчастью, отгоняли от себя злые мысли.
Губы старого мастера Юнь скривились в лёгкой улыбке, он сжал кулаки и сказал Ло Юньяну:
— Божественный мастер Ло, мы знаем, что наша семья виновата, поэтому мы предлагаем компенсировать господину Чэню, отдав ему 20% ресурсов нашей семьи.
Пока Чэнь Юн говорил, к нему привели отца. Хотя он переоделся в свежую одежду, его тусклый взгляд заставил всех забеспокоиться.
Когда Ло Юньян просканировал отца Чэнь Юна с помощью силы разума, он обнаружил, что всё его тело было в синяках, а нога сломана.
Но самое главное, сильнее пострадало его психическое состояние.
Чэнь Юн не думал, что всё будет так плохо. 
— Отец! — Чэнь Юн бросился к отцу.
Мужчины семьи Юнь, которые собирались остановить его, замерли в страхе, когда увидели ледяной взгляд Ло Юньяна.
У отца Чэнь Юна был пустой взгляд, он слабо отреагировал на крик Чэнь Юна:
— Сяо Юн. Быстрее, давай уйдём! Не приходи сюда больше! Мы не можем позволить себе оскорбить их….
Человек, который когда-то контролировал всю семью Чэнь, был явно близок к смерти.
Чэнь Юн чуть не сошел с ума, когда увидел своего отца. Его глаза тут же налились кровью:
— Я думал, вы хотите получить компенсацию! Как вы могли так обращаться с моим отцом! Я убью вас всех!
Никто не обратил особого внимания на рычащие слова Чэнь Юна. Его мучительные крики звучали, как крики муравья, пытающегося устроить восстание.
— Я передумал! — сказал Ло Юньян, — Семья Юнь отдаст 10% своих ресурсов, но глава семьи Юнь и любой член семьи Юнь, который имел какое-либо отношение к этому, извинится смертью.
Ему нужна была жизнь старого мастера Юня!
— Может, вы и божественная сила, Ло Юньян, но вы всё равно должны соблюдать правила. Наша семья возместит ущерб семье Чэнь. Что еще вам нужно? Вы думаете, что можете делать всё, что вам заблагорассудится?
Лицо Ли Цинфэна вспыхнуло.
Но прежде чем он успел среагировать, прилетела пощечина.
— Ты слишком шумишь!
Грубое отношение Ло Юньяна было просто непростительно. Ли Цинфэн почувствовал, как закипает его кровь. Он взмахнул руками, формируя в руке шар.
— Это ядро 13 Форм Тайчи! — крикнул кто-то.
Основные 13 Форм Тайчи были техникой, которую придумал Духовный Мастер Безграничности, объединив свою силу истока с Тайчи. Такого рода техника не продавалась.
Люди восхваляли эту технику, как уступающую только Разделению Неба Боевого Бога.
Ло Юньян направил на шар пять видов пламени.
Бум! Шар рассыпался, а Ли Цинфэна отправили в полет.
— Это слишком! — старый мастер Юнь отреагировал, — Наша семья делала великие дела для Альянса Да. Если вы прикоснетесь ко мне, высшее руководство Альянса никогда не простит этого. Я готов пожертвовать половину средств моей семьи, а также возместить ущерб членам экипажа, погибшим во время путешествия семьи Чэнь.
Половину средств семьи, а также компенсацию за жизнь членов экипажа, находившихся на борту корабля?
Хотя старый мастер Юнь не слишком ясно понимал, что произошло, Непревзойденный Флот, который специализировался на грабежах и убийствах в открытом море, имел близкие отношения с семьей Юнь.
Это означало, что здесь был заговор.
— Вы все заслуживаете смерти! — Ло Юньян уставился на старого мастера Юнь, взмахнул руками и разрезал его на части.



Глава 255. Выстрел 10 000 Пушек 



— Ты причинил большие неприятности! — это первое, что сказал Лу Цюйбин, когда увидел Ло Юньяна.
Ло Юньян молча взглянул на Лу Цюйбина. Они были в поместье семьи Чэнь в Динхай. Он знал, что Лу Цюйбин не пришёл бы просто, чтобы сказать это.
— Вы знаете о том, что случилось с семьёй Юнь? — сказал Ло Юньян.
— Да! — Лу Цюйбин призадумался на секунду, прежде чем кивнуть, — Сотрудничество семьи Юнь с Непревзойденным Флотом было построено ни за день.
— Они ведут себя как боги, но на самом деле они дьявол. Они разрушили много семей и забрали бесчисленные жизни. Вы знали об этом? — в голосе Ло Юньяна слышался холодок.
Лу Цюйбин нахмурился: 
— Да, мы всё знали.
— Вы боитесь божественного существа, стоящего за их семьёй?
— Нет. Если бы существовала только божественная сущность, мы бы не позволили им разгуляться. Существует и Непревзойденный Флот. Возможно, ты не знаешь о происхождении Непревзойденного Флота, но они были самой высокой силой на море до апокалипсиса. Когда наступил апокалипсис, горы были разрушены, а течение рек обращено вспять. Многие районы остались в руинах. Однако Непревзойденный Флот находился на море, поэтому они сумели остаться невредимыми.
Ло Юньян спокойно отпил воды. Теперь он более-менее понимал.
— Хотя у нас есть табуированное оружие, у них его даже больше, чем у нас. Кроме того, у них самая лучшая ударная сила со времен апокалипсиса. 30 лет назад мы пытались прикоснуться к семье Юнь, но из-за этого мы понесли потери. Сколько городов-спутников в Динхай?
— Четыре! — Ло Юньян мог догадаться, к чему клонит Лу Цюйбин.
— Раньше их было восемь. После той атаки у нас осталось только четыре. В каждом городе-спутнике миллионы жителей! У Альянса Да не было иного выбора, кроме как предоставить их самим себе.
— Неужели специалисты божественного уровня не в состоянии справиться с Непревзойденным Флотом? — серьезно спросил Ло Юньян у Лу Цюйбина.
— Военно-морское формирование Непревзойденного Флота подобно неприступной крепости. Кроме того, я слышал, что у них есть существа божественного уровня. Деятельность Непревзойденного Флота в основном ведется в 150 километрах от берега. Божественные силы не желают заходить так далеко в воды. Даже Боевые Боги не провоцируют Непревзойденный Флот.
Они свирепствовали в семи морях и обладали большим количеством табуированного оружия.
Внезапно раздался пронзительный вой сирены.
Ло Юньян очень хорошо знал, что это за сирена. Это сигнал тревоги самого высокого уровня, предупреждающий о вражеском нападении.
Ло Юньян поднялся в воздух и увидел более тысячи огней, проносящихся по небу.
Эти лучи света были направлены на четыре города-спутника города Динхай. Летели они с разных направлений. 
Ло Юньян почувствовал бессилие.
Хотя его сила разума уже достигла божественного уровня, и он убил Божество-Хранителя, он чувствовал себя ничтожным в этих обстоятельствах.
Бум! Бум! Бум!
Через полминуты начали подниматься грибовидные облака.
Ло Юньян видел, как огромные здания превращаются в руины. Начали образовываться 10-метровые кратеры.
Когда Ло Юньян взглянул в ту сторону, откуда стреляли, он увидел более 100 кораблей, аккуратно выстроившихся на далеком берегу океана.
Непревзойденный Флот!
Они обстреляли город Динхай, потому что Ло Юньян убил старого мастера Юнь.
— Не вини себя, Юньян. Мы уже эвакуировали большую часть населения. Жители, которые не были эвакуированы, должны были укрыться в убежищах.
— Благодарю, вице-король!
— Юньян, куда ты? Вернись!
Ло Юньян не обернулся. Он летел к океану.
— Отпусти его. Молодые люди горды и высокомерны. Это будет для него хорошим уроком. У него база совершенствования божественного уровня, так что пушки Непревзойденного Флота ему не угроза, — мрачно сказал Чжугэ И.
Лу Цюйбин яростно рубанул воздух.
— Городская стража Динхай уже модернизирована, но нашим управляемым ракетам будет трудно атаковать боевые корабли Непревзойденного Флота. Апокалипсис унёс много технологий…— добавил Чжугэ И.
Лу Цюйбин закашлялся. Он посмотрел на небо, где уже скрылся Ло Юньян, и мягко покачал головой.
Бум! Бум! Бум!
Снова прогремели взрывы.



Глава 256. Убийство Бога 



Ло Юньян прикусил губу. Хотя Лу Цюйбин сказал, что в четырех городах-спутниках осталось не так много жителей, Ло Юньян видел, как взрывы уродовали людей.
Это его вина.
Ло Юньян не сожалел об убийстве старого мастера Юнь, который виновен в чудовищных преступлениях, но что такого сделали все эти невинные люди?
Все эти люди погибли из-за него!
Ло Юньян не считал себя святым, но и не считал себя хладнокровным человеком. Просто у него был пылкий темперамент.
Небо пылало. От пламени у Ло Юньяна пересохли губы. 
Убей, убей, убей!
В голове Ло Юньяна возникла сумасшедшая мысль. Внезапно он заставил диски Будды под ногами метнуться в сторону пушек Несравненного Флота.
Пять километров, 25 километров... Ло Юньян долетел до океана.
В 175 километрах отсюда, внутри огромного стального корабля, похожего на форт, в зале собралось более 30 человек.
Зал был украшен древними мечами из средневековья, фарфоровой посудой времен династии Юань и различными артефактами, которые должны были находиться в музее.…
Однако все эти дорогие предметы использовались только в качестве украшений.
Электронный экран в зале показывал различные сцены в радиусе 150 километров.
— Когда гремит гром, обнажаются тысячи миль земли! — сказал высокий, крупный мужчина средних лет со светлой кожей, светлыми волосами и голубыми глазами, — Хотя я не очень люблю жителей 13 восточных городов, древние выражения тут отменны. Мне нравится их использовать!
Красивый мужчина средних лет с повязкой на глазу сказал:
— Последние 30 лет наш флот не показывал своей мощи. Провокация божественной сущности пришлась кстати.
— Небесный Топор — модель 32, Преследователь Ветра — модель 300. Это наше классическое оружие.
— Ребята из исследовательского центра говорят, что этим оружием можно даже бога убить. Самое время проверить его силу!
Пока они разговаривали, раздалась серия гудков. Механический голос произнес:
— Адмирал, в 35 градусах к северо-западу обнаружен неопознанный летающий объект.
Большой экран поймал фигуру, летящую в их направлении на паре дисков.
— Это Ло Юньян! — воскликнул кто-то, — Этот парень — мастер божественного телекинеза. Мы не можем позволить ему приблизиться!
— Флот. Чрезвычайное положение! Номер 13, номер 15, огонь из Преследователя Ветра-300! Линкор номер 1, приготовьтесь стрелять Небесным Топором! Сегодня мы убьём бога! — сказал суровый старик с непоколебимой решимостью на лице.
Судя по семи звездам на погонах и белоснежной военной форме, этот человек был самым высокопоставленным офицером на корабле.
Практически на каждом мостике линкора члены экипажа повторяли одни и те же слова.
— Убьём бога! 
— Убьём бога!
— Убьём бога!
Несмотря на то, что божественные силы опасались флот, им не приходилось убивать бога.
Теперь они наверстают упущенное!
Хотя солдаты флота были намного сильнее обычных солдат, они чувствовали себя незначительными по сравнению с могущественным существом божественного уровня.
— Огонь!
По громкому приказу командира с военного корабля поднялись яркие огни, сопровождаемые оглушительным грохотом. Тем временем с взлетно-посадочной полосы военного корабля поднялся самолёт.
Их цель состояла не в том, чтобы разобраться с Ло Юньянем, а в том, чтобы точно определить его местонахождение.
Убийственное намерение в сердце Ло Юньяна уже достигло переломного момента. Он должен отомстить за невинных людей. Он должен наказать этих распущенных людей.
Они обстреляли четыре города-спутника, что стоило жизни многим невинным людям. Они должны умереть!
По дороге Ло Юньян внезапно почувствовал опасность.
Вдали к нему летели 10 ярких огней.
Самое мощное оружие непревзойденного флота могло нанести удар на расстоянии более 500 километров.
В Ло Юньяна уже не первый раз целились из табу-оружия, поэтому он оставался спокойным. Он не хотел тратить драгоценное время, пытаясь уклониться.
Ло Юньян призвал диски Будды под его ногами разделиться на 10 световых дисков и полететь к оружию.
Бум! Бум! Бум!
Табу-оружие столкнулось со световыми дисками, производя взрывы, которые создали 300-метровые волны.
Дрожание ощущалось как начало нового апокалипсиса.
Корабли непревзойденного флота маниакально стреляли из табуированного оружия.
И командному центру флота, и спутникам альянса Да было трудно увидеть, что происходит. Ло Юньян, находившийся в самом центре событий, естественно, тоже ничего не видел.
Когда прогремело табуированное оружие, в центре взрывов образовался огромный водоворот.
— Сегодня Непревзойденный Флот убил бога!
На Скай Вижн всплыло кроваво-красное объявление.
Убил бога? Божественные сущности практически непобедимы, так что эти слова потрясли весь Альянс Да.



Глава 257. Столкновение Двух Абсолютных Сил 



Вернувшись в Шэньду, Цзинь Цзайтянь принял серьезное выражение лица. Ему было наплевать на окружающих его людей. Он пристально смотрел на бескрайний океан.
Тем временем в древнем городе Мейя в зале собралось высшее руководство 17 западных городов. Их целью было наблюдать за Непревзойденным Флотом на своих экранах.
— Это... это был наш самый сильный флот в те времена!
Глубоко в горах, в древней пещере высокий, крупный мужчина в традиционном одеянии смотрел на экран перед собой.
— Две высшие силы противостоят друг другу!
Бум! 
В океане бушевали взрывы. Из огромного военного корабля длиной более километра вырвались лучи света. Целью этого обстрела был район, где находился Ло Юньян.
— Это Небесный Топор-32! Я слышал, что при испытаниях этого оружия, был уничтожен небольшой остров!
Многие крепко сжимали кулаки. Большинство из них беспокоились не о Ло Юньяне, а о столкновении между двумя силами.
Сила божественного уровня и табу-оружие!
Ло Юньян почувствовал, как его сердце забилось быстрее. Его атрибут Интеллекта достиг своего максимума.
Точно разрезать мечущееся по воздуху табу-оружие надвое было достаточно трудно.
Он уже подумывал о том, чтобы перевести все свои атрибуты в Скорость и помчаться к Непревзойденному Флоту, но понял, что так он умрёт мучительной смертью.
Ло Юньян был уверен, что выстрелы просчитывает огромный компьютер.
Внезапно он почувствовал, что к нему приближается что-то похожее на солнце.
Огромные массы энергии сталкивались друг с другом, делая это место похожим на чистилище.
Ло Юньян погрузился в морскую воду, всё это время используя силу разума, чтобы управлять дисками Будды.
500 метров, 1000 метров, 1500 метров…
Когда Ло Юньян отчаянно погрузился в воду, он почувствовал угрозу. По воде к нему устремился луч света.
Ло Юньян принял решение без колебаний.
Он отрегулировал Телосложение и погрузился ещё глубже. Теперь он чувствовал себя тяжелее слитка золота.
Бум! Бум! Бум!
Когда Ло Юньян спустился еще на 500 метров, раздался взрыв. Его будто разрывало на части.
К счастью, он был далеко от точки взрыва.
— Цель ушла под воду на 2000 метров. Наши подводные лодки уже навели на него прицел, — объявил механический голос в командном центре. 
Хотя у старика с семью звездами на плече было безразличное выражение лица, слабое мерцание в зрачках заставляло его глаза пылать.
Все, кто был с ним знаком, знали, что старик в лихорадке.
— Зафиксируйте координаты цели и подготовьте Морского Короля!
В тот момент, когда старик сказал это, выражение лиц офицеров вокруг резко изменилось:
— Сэр, Морские Короли — это оружие, которое мы используем для стратегического сдерживания, — тихо напомнил ему кто-то, — Морской король стоит, как полгорода. Как только он выстрелит…"
— Если мы хотим убить бога, мы не можем остановиться на полпути. Этот молодой человек впечатляет. Скорость, с которой он стал сущностью божественного уровня, превосходит скорость нормального человека. Мы должны убить его! — холодно произнес адмирал, — Кроме того, Альянс Да должен стать свидетелем прогресса Непревзойденного Флота.
— Да, сэр!
Командный центр буквально обезумел от активности.
— Морской Король категория 1 наготове!
— Морской Король категория 2 наготове!
— Морской Король категория 3 наготове!
Механический голос не замолкал. Палуба над командным центром раскрылась, в воздух поднялся огромный вал.
Тем временем зазвонило устройство связи Ло Юньяна. Он услышал голос Лу Цюйбина.
— Уходи оттуда! Живо!
Голос Лу Цюйбина был полон беспокойства.
Ло Юньян быстро сменил направление.
К сожалению, хотя он был быстр, электронная система наведения была ещё быстрее.
Буквально через 10 секунд раздался громкий хлопок.
Море завибрировало. Даже город Динхай затрясся.
Появилась чёрная дыра, покрыв 15 километров.
Альянс Да погрузился в мёртвую тишину.
— Морской Король может убить бога!
Такие слова появились над чёрной дырой.



Глава 258. Система Перехвата 



Таков Непревзойденный Флот!
Альянс Да слышал о нём.
Они использовали Небесный Топор и Морского Короля! Названия этих двух запретных видов оружия за считанные секунды разнеслись по всему миру.
Известие о том, что бог убит, свело простых людей с ума.
Многие люди чувствовали мурашки по спине. Непревзойденный Флот никогда не присоединялся к Альянсу Да. Они беспрепятственно двигались по океанам и сметали всё на своём пути…
Из-за какой-то там размолвки они уничтожили четыре города-спутника. Кроме того, оставшиеся четыре города-спутника Динхай были разрушены их артиллерийским огнем. 
В принципе, все, что Альянс Да мог сделать, это оставить их в покое.
Они убили бога!
Ло Юньян, самая яркая искра из 13 восточных городов, подвергся бомбардировке непревзойденного флота. В настоящее время неизвестно, жив он или мертв.
Когда черная дыра рассеялась, из ревущего моря выскочила фигура.
Фигура взмыла в воздух подобно вспышке света и направилась в сторону Непревзойденного Флота.
— Ло Юньян! Это Ло Юньян! — воскликнул кто-то.
Тем временем в него полетели более 100 лучей света.
Грудь Ло Юньяна наполнилась яростью. Он получил серьёзные травмы во время атаки Морского Короля. Сильные вибрации вызвали трещину в ядре истока.
Если бы Ло Юньян не использовал регулятор атрибутов, чтобы поднять своё редко используемое золотое тело до максимума, он был бы убит.
Табуированное оружие семьи Не было похоже на детскую игрушку по сравнению с Морским Королем.
Ло Юньян разорвет их в клочья!
Только эта мысль занимала его разум. Он перенес все свои атрибуты на Скорость, сделав её даже выше скорости звука.
Ло Юньян подсчитал, что может пробежать 150 километров за две минуты. Однако, пробежав несколько километров, он наткнулся на шквал огня.
Бум! Бум! Бум!
Ло Юньян злился всё сильнее.
— Юньян! Быстро отступай! Спутник уже обнаружил, что у Непревзойденного Флота есть ещё один Морской Король наготове! — напомнил Лу Цюйбин.
Интуиция Ло Юньяна подсказала ему, что он должен спрятаться.
Однако ему этого не хотелось. Он не из тех, кто прячется.
Ло Юньян посмотрел на огромные корабли, курсирующие в 100 километрах от него, прежде чем поднял Убийцу Богов. 
— Вперёд!
Древнее копье несло в себе силы льда и огня, а также ярость.
Бум! Бум! Бум!
Копьё окутали взрывы. Крошечная частица силы разума Ло Юньяна, которая ещё оставалась на копье, полностью исчезла.
Когда небо успокоилось, Убийцу Богов больше не было видно.
— Беги! Морской Король стреляет! — снова раздался голос Лу Цюйбина. На этот раз Ло Юньян не пытался ему перечить. Он нырнул в океан.
Разрушительный взрыв заставил морскую воду снова взбиться.
Сила Морского Короля рассеялась в безбрежном океане.
Раздался голос Лу Цюйбина: — Прекрати мчаться к Непревзойденному Флоту. Их оборонительная система управляется компьютером Zeus, известным своей способностью перехватывать запрещенное оружие в радиусе 250 километров!
Над океаном пронёсся звук рога.
Непревзойденный Флот был подобен дракону, медленно уходящему в глубину моря. Когда он уходил, в Скай Вижн появилась фраза:
— Вот они, существа божественного уровня. Мы ещё вернёмся!
Ло Юньян беспомощно наблюдал за уходящим флотом. Он хотел заставить их заплатить, но не приблизился и на 100 километров.
— Возвращайся скорее, Юньян! Не знаю, почему Непревзойденный Флот отступил, ну тут явно что-то нечисто! — снова раздался голос Лу Цюйбина.
Ло Юньян смотрел на мерцающие огни в небе, чувствуя одновременно негодование и бессилие.
Если бы он смог достать флот, то одним взмахом руки превратил бы его членов в месиво.
Даже если бы его скорость была в два раза выше, он всё равно стал бы мишенью.
Размышляя об этом, Ло Юньян вспомнил Истинное Намерение, связанное со скоростью, с которым он столкнулся еще в Великой Снежной Горе.
Этот маленький кусочек понимания позволил ему пересечь снежную гору и переместиться в другое пространство.
И всё же из-за того, что он освоил слишком мало, ему предстояло понять его полностью и сделать своим.
Если бы он мог пересечь пространство, защитная система не схватила бы его. Если бы он обладал такой способностью, весь мир был бы у его ног!
Ло Юньян вдруг что-то понял. Вместо того, чтобы искать Убийцу Богов, он взмыл в небо и бросился к горе в 50 километрах от города Динхай.
Хотя он ничего не говорил, в его глазах читалось безумное желание убивать.



Глава 259. Мир или Война 



Ло Юньян в раздумье закрыл глаза. Его атрибут Интеллекта уже поднят более чем на 10 000 пунктов.
Атрибут разума в 20 000 пунктов прояснил бы всё, но сейчас важнее было постичь всё самому.
Сейчас он вспоминал, как пересекал Великую Снежную Гору, то состояние, в котором находился, когда переходил с одной снежной вершины на другую.
Постижение истинного намерения было трудным для бойцов. Переживания и мысли позволяли человеку достичь истинного намерения естественным путем, но чаще всего это было очень трудно.
Когда люди намеренно старались усердно учиться и совершенствоваться, эффект был ещё хуже.
Однако с Ло Юньяном этого не случилось, и не из-за его Телосложения, а скорее из-за его мощной силы разума. 
Регулятор атрибутов позволил его атрибуту Интеллекта достичь пугающего уровня в 20 000 пунктов.
За один шаг Ло Юньян преодолел десятки километров и достиг поверхности океана. Однако, когда он подошёл, он увидел несколько его собственных теней.
Это означало, что он не пересекал пространство. У него просто была высокая скорость.
Несмотря на наличие взаимосвязанных пространств, внутри также имелись всевозможные узлы. Если освоить и понять эти узлы, пересечение пространства станет возможным.
Те узлы, которые сливались с пространством, принадлежали ему.
Эти мысли всплыли в голове Ло Юньяна, когда он смотрел на пространство, в котором находился. Это уже не пустота, а отдельные узлы.
Пересечь, пересечь, пересечь ... …
Пока Ло Юньян осмысливал пересечение этих узлов, новости о Непревзойденном Флоте распространялись.
На третий день Несравненный Флот пронесся над городом Штормового Ветра. Оборона города рухнула, и 6 из 13 городов-спутников были разрушены.
На пятый день Несравненный Флот достиг древнего города Мейя. Хотя они не атаковали его, их присутствие давило на Мейю. Позже, благодаря посредничеству эксперта божественного уровня из 17 западных городов, флот ушёл.
На 13-й день Несравненный Флот разгромил единственный флот Альянса Да.
На 19-й День…
Сумасшедшее возмездие флота заставило весь Альянс Да прийти в ужас.
Некоторые были очень разгневаны действиями Непревзойденного Флота и призывали к его уничтожению. Однако среди разгневанной толпы были и такие, кто возлагал вину на Ло Юньяна.
На 22-й день Шэньду посетил специальный посланник Непревзойденного Флота.
Заместитель председателя Цзинь Цзайтянь принял его. Посланник не вступал с ним ни в какие дискуссии. Их члены перечислили 31 условие.
Всё будет нормально, если 31 условие будет выполнено. Если же нет, то сражение продолжится.
— Война или мир, решать нам! — это были прощальные слова посланника.
Просмотрев условия, Цзинь Цзайтянь и другие руководители 13 восточных городов нахмурились. Условия были слишком жесткими.
Одна только денежная компенсация обойдется примерно в треть ресурсов 13 восточных городов.
Динхай должен был стать свободным городом без обороны, а восемь восточных армий должны были отступить. 
Конечно, придётся отдать им заложников.
Мать и младшая сестра Ло Юньяна должны были присоединиться к этим заложникам. 31-е и последнее условие состояло в том, чтобы устроить старому мастеру Юнь пышные похороны.
Было также недвусмысленно заявлено, что Ло Юньян должен будет присутствовать на похоронах и отдать дань уважения вместе с потомками семьи Юнь.
Многие взорвались, когда услышали эти условия. Лу Цюйбин швырнул документ на землю.
— Давайте драться! Если тигр не рычит, люди решат, что это больная кошка! Чёрт возьми! Мы не должны сдаваться!
Хотя было неизвестно, кто слил слова Лу Цюйбина, полчаса спустя Непревзойденный Флот выпустил еще три табуированных орудия в направлении города Динхай.
Хотя это табуированное оружие не причиняло большого вреда, устрашение было очевидным.
Люди на Скай Вижн разжигали пламя и винили Ло Юньяна.
— Город Динхай плачет, и всё из-за возмутительных действий некоего человека. Если мы не сможем противостоять атакам Непревзойденного Флота, погибнут невинные люди!
— Старый мастер Юнь был человеком добродетели. Хотя он и допустил некоторые ошибки, в основном они были вызваны небрежностью его подчиненных. Было неправомерно убивать его так!
— Условия Непревзойденного Флота не так уж и безрассудны!
— Ло Юньян заслуживает смерти. Его возмутительные поступки непростительны!
…
Древние семьи, которые ранее были подавлены Ло Юньянем, тоже решили выскочить. Некоторые из них даже объявили, что они уже заплатили кровью, так что передача Ло Юньяна двух его родственников вполне нормальна.
Он должен был извиниться и загладить свою вину. За неправильный поступок всегда приходится платить.
Семья Чэнь Юна забаррикадировалась, чтобы избежать людей, подбегающих к их порогу и бросающих оскорбления. Эти люди обвиняли его семью.
Содержание этих оскорблений взбесило отца Чэнь Юна. Хотя он знал, что в данном случае трудно рассуждать здраво, его охватило такое отчаяние, что он чуть не взорвался.
Если в течение трех дней не будет дан ответ, город Динхай будет окружен табу-оружием.
На 23-й день, когда специальный посланник Непревзойденного Флота покинул Шэньду, на Скай Вижн появились большие кроваво-красные слова.
Угроза того, что город Динхай будет окружен табу-оружием, всполошила 13 восточных городов.
Всё было настолько плохо, что к Цзинь Цзайтяню пришли представители закона и стали требовать, чтобы он следовал общественному мнению.
Цзинь Цзайтянь хлопнул ладонями по столу. Однако это бесполезно. Через два дня после того, как посланник представил условия, в 500 километрах от города Динхай появились 36 военных кораблей Непревзойденного Флота.
Изображения, передаваемые через спутники, показывали установку табу-оружия.
Город Динхай погрузился в хаос.
Война или мир — такой выбор стоял перед Цзинь Цзайтянем.



Глава 260. Глотая Обиды 



Джеймсон выпятил грудь и гордо поднял голову.
Он был всего лишь майором Непревзойденного Флота, и притом не очень привилегированным, иначе его не послали бы в 13 восточных городов для переговоров.
Сначала он был в ярости. Это была трудная задача, которая включала возможность быть убитым. Все парни, которым он не нравился, злорадствовали.
Хотя вначале Джеймсон был подавлен, он больше не чувствовал себя так.
Подавляющая военная мощь Непревзойденного Флота и хаос на Скай Вижн заставили его кое-что понять.
У него была власть развязать войну или поддержать мир. Он был так высоко, что даже Цзинь Цзайтянь, не говоря уже о генералах 13 восточных городов, должен был бы умолять его. 
Джеймсон выбросил красивую тарелку. Тарелка с грохотом упала на пол:
— Что это? Собачий корм? Переделать!
Его грубость привела в ярость мужчину рядом с ним. Тем не менее, он подозвал слугу.
Слуга собирался навести порядок, когда Джеймсон нетерпеливо прорычал:
— Убирайся, паразит!
Слуга рассердился.
— Ах ты, кусок дерьма! Я уже подчеркнул, что хочу, чтобы мне прислуживали красивые женщины! А ни эти идиоты!
Джеймсон попытался ударить мужчину средних лет по лицу.
Мужчина подсознательно приготовился увернуться, когда Джеймсон неожиданно закричал:
— Если попытаешься увернуться от моей руки, я уйду!
Мужчина замер, словно его околдовали. Ладонь Джеймсона тяжело опустилась на его лицо.
— Ха-ха! Это было приятно! — Джеймсон с удовольствием отпил молока и громко рыгнул, — Ваши 13 восточных городов так низки. Вот почему ты дешевка! Ха-ха-ха!
Мужчина средних лет не издал ни звука. Джеймсон выплеснул остатки молока в лицо мужчины.
— Пошли девушку, которая вчера меня обслуживала. Сейчас же!
Хотя этот человек был мастером боевых искусств и имел хорошую базу совершенствования, он был всего лишь муравьем перед оружием Непревзойденного Флота.
Мужчина крепко стиснул зубы. Он даже не вытер молоко, стекающее по его лицу:
— Если я убью тебя прямо сейчас, а Альянс Да казнит меня, думаешь, что Непревзойденный Флот отомстит за твою смерть?
Хотя мужчина средних лет говорил очень спокойно, лицо Джеймсона исказилось.
Он хотел сказать, что в тот момент, когда он умрёт, Непревзойденный Флот похоронит город вместе с ним.
Однако Джеймсон запнулся. Даже если вместе с ним погибнет целый город, он останется мертвецом. Джеймсон предпочел бы жить без цели, чем иметь впечатляющие похороны.
Мужчина средних лет спокойно удалился. Джеймсон почувствовал, как вспыхнуло его лицо. 
— Как ты смеешь вести себя так высокомерно! Если у вас такие способности, то почему вы не сопротивляетесь? Мы уничтожили четыре города-спутника! Сколько лет вам понадобилось, чтобы их построить? Теперь всё превратилось в руины. Как ты смеешь думать, что я просто дурачусь?!
Выпустив пар, Джеймсон почувствовал себя лучше.
«Война, война, война!» — эти три слова были написаны на бумаге, на столе Лу Цюйбина.
— Биться насмерть? — пробормотал Лу Цюйбин. С точки зрения вооружения, 13 восточных городов не так уж сильно отставали от Непревзойденного Флота.
— Борьба — это единственный выход! — произнес голос Цзинь Цзайтяня через устройство связи. Сказав это, он повесил трубку.
Цзинь Цайтянь связался с другими городами Альянса Да в надежде, что на этот раз все они объединят свои силы против Непревзойденного Флота.
Однако результаты оказались минимальными.
Они приняли решение.
С Джеймсоном обращались не очень хорошо. Сейчас он чувствовал себя бродячей собакой.
— Через несколько дней вы все будете плакать и умолять папочку вернуться. Когда это время настанет, готовьте всех дам, потому что я попрошу вас лично привести их в мою комнату! — орал Джеймсон, когда уходил.
Мужчина средних лет быстро преградил ему дорогу и ударил.
Два космических спутника Альянса Да мобилизовались. Движение Непревзойденного Флота было зафиксировано.
Их целью был город Динхай.
Адмирал Лакирен стоял у окна центра управления и смотрел на темно-синие воды.
— Завоевать город и превратить его в нашу базу на суше — неплохая идея. Одна только мысль об этом заставляет мою кровь бежать быстрее. Работайте усердно. Вас ждут женщины и хорошее вино!
Как Адмиралу, ему было нетрудно пробудить рвение своих подчиненных.
— На берег, вперед!
Его крик был встречен хором солдат.
Глядя на огромный город Динхай, Лакирен громко провозгласил:
— Давайте поблагодарим Ло Юньяна за то, что он позволил нашей мощи и влиянию вновь осветить весь Альянс Да!
Тем временем жители города Динхай отчаянно отступали. Хотя некоторым из них было невыносимо расставаться с домами, в которых они провели большую часть своей жизни, всё, что они могли сделать, это убежать.
Бум! Бум! Бум!
Из города поднялись вспышки. Однако скорость этих огней была слишком низкой, а Непревзойденный Флот вообще не находился в пределах их досягаемости.
— Ха-ха-ха! Вы пытаетесь поразить нас этим? Это как богомол, пытающийся остановить колесницу! Категория 1 в режиме ожидания. Через 10 минут нацеливаемся на город Динхай! — сказал он, заливаясь хохотом, — Если они нам не компенсируют, будем бить их до потери сознания. Тогда посмотрим, примут ли они наши условия!
Оружие начало накапливать энергию.
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За пределами города Динхай образовался затор. Солдаты армии Восходящего Дракона с оружием в руках выкрикивали указания.
— Слушайте сюда! Дети и старики идут первыми!
— Эй, куда? Я с тобой разговариваю. Ты ребенок? Отойди назад!
— Быстрее!
— Чёрт побери, во всём виноват Ло Юньян. Мы прекрасно жили, пока он не сошел с ума.…
— Не говори так, старина Лу. Мы не можем винить в этом комиссара Ло. Непревзойденный Флот беснуется уже много лет. Если бы никто не бросил им вызов, они бы сели нам на шею. 
Все вокруг закивали, когда услышали это.
— А где Ло Юньян? Почему он не появился? Даже... даже если он не может победить Непревзойденный Флот, он должен…
— Он ведь не станет убегать, да? — насмешливо сказал человек по имени старый Лу.
Солдаты армии Восходящего Дракона рассердились.
Они твердо верили, что компромисс и послушание покажут другим, что ты слаб.
Ло Юньян не ошибся. Если бы они были на его месте, то сделали бы то же самое!
Бах! Какой-то здоровяк налетел на старого Лу, и тот от неожиданности рухнул на землю.
— Что... что ты делаешь?
— Ничего. Извини. Я поскользнулся. Как насчет того, чтобы я оплатил тебе мед. помощь? — радостно воскликнул мужчина, сильно хлопнув старого Лу по плечу.
Старый Лу дотронулся до своей шишки. Он только встал, и здоровяк ударил его. Он вдруг почувствовал, как боль пронзила его плечо.
— Ты это специально! Ты мстишь! Я... я подам жалобу!
— Хорошо, хорошо... на этой неделе я ещё не получал жалоб. Пойди и скажи ребятам. Я старый Те.
Здоровяк был уверен, что люди встанут на его сторону. Он прыгал и боксировал, намеренно высмеивая старого Лу. Лицо старого Лу побагровело от ярости.
— Комиссар — не тот человек, которого можно оскорблять, — сказал здоровяк, прежде чем удалиться.
Старому Лу хотелось обрушить на этого парня поток словесных оскорблений, но ему не хватало уверенности, чтобы сделать это.
— Быстро, смотрите на Скай Вижн! — внезапно кто-то закричал.
Старый Лу считался элитой в городе Динхай, поэтому его коммуникационное устройство было последней моделью. Он быстро достал его и увидел на нем строку слов.
Появился Ло Юньян!
Руки Ло Юньяна были сцеплены за спиной. Под ним бились волны океана, делая его похожим на морского бога.
В 150 километрах от них, Лакирен вызывающе смотрел на парящего Ло Юньяна.
— Мы не убили его. На этот раз он сам явился к нам на порог, так что мы не можем позволить ему убежать!
Охранник Лакирена, светловолосый молодой человек, стоявший рядом с ним, ответил:
— Я уже приказал нашим людям активировать систему перехвата.
— Полагаю, он собирается использовать себя в качестве приманки. А он неплох!
Эти слова вызвали искренний смех.
Ло Юньян сделал шаг.
Этот шаг был очень коротким для обычного человека, но он был длиной в несколько километров для силы божественного уровня.
Лакирен и остальные отдали приказы.
Однако, Ло Юньян исчез, будто его и не было.
Как такое возможно?
Лакирен задумался, не ухудшилось ли его зрение. Как может человек просто исчезнуть? Даже если бы Ло Юньян летел быстрее птицы, он всё равно оставил бы какой-то след.
— Поднять настройки радара до максимума. Я хочу знать, где он! — прорычал Лакирен.
— Адмирал, радар не показывает никаких признаков Ло Юнъяна! — недоверчиво произнес генерал.
Лакирен остолбенел.
Ло Юньян появился в воздухе.
Парень, заложив руки за спину, спустился в бурлящее море.
— Стреляйте из пушек! — Лакирен прекрасно осознавал всю серьезность ситуации. Однако, прежде чем он смог закончить, Ло Юньян улыбнулся и снова исчез.
— Адмирал, Ло Юньян исчез. Наша система не может нацелиться на него!
Лакирен столкнулся с самым большим неудобством в своей жизни. Исчезающий человек, которого не могла выследить их система…
Пока Лакирен пытался успокоиться, на поверхности океана снова появился силуэт Ло Юньяна.
— Адмирал, Ло Юньян использует странную технику ускорения. По нашим расчетам, он доберется до нас максимум через минуту. Если это произойдет…
Последние остатки гордости Лакирена полностью исчезли. Он махнул рукой:
— Отступить! Всем отступить! Мы покидаем воды Динхай и территорию 13 восточных городов!
Непревзойденный Флот отступал!
Военные силы города Динхай были крайне удивлены. 
С этого дня престиж флота утонет на дне океана.
Каждый житель Шэньду и Мейи наблюдал за бегством Непревзойденного Флота.
Ло Юньян писал историю!
Вдруг на палубу спустилась жуткая фигура.
На военном корабле длиной более километра находилось более 10 000 членов.
— Адмирал, он на борту Яростного Сокола! — с тревогой выпалил верный помощник Лакирена.
— Прикажите Яростному Соколу…
Из океана поднялось 300-метровое тело.
Это было Неистовое Божественное Тело!
Оно подняло свои огромные кулаки и ударило в палубу Яростного Сокола.
Бум!
Солдаты закричали.
— Приказ № 1, № 3 и № 9 пустить в ход табуированное оружие против Яростного Сокола. Все остальные корабли запустите табу-оружие, чтобы блокировать зону в пяти километрах вокруг Яростного Сокола! — Лакирен мгновенно принял решение.
Многие встревожились. Они знали людей на борту Яростного Сокола, поэтому не могли просто стереть их с лица земли.
Однако никто не воспротивился его приказу. Яростный Сокол подвергся обстрелу.
Ло Юньян улыбнулся. Хотя в прошлом он опасался табу-оружия, оно больше не было для него проблемой.
Ло Юньян сделал шаг вперёд и оказался на другом военном корабле.
На этот раз он высвободил свою тираническую силу разума.
— Адмирал, Буря Ярости потеряла сигнал. Ло Юньян на борту!
У Лакирена затряслись руки. Вот уже многие годы он убивал и грабил, кого и когда хотел, и даже божественная сила не представляла для него угрозы.
Однако именно эта божественная сила собиралась перебить их всех.
— Уничтожить Бурю Ярости!
Хотя он полагал, что это ничего не даст, он отдал такой приказ.
Через три минуты военный корабль в 15 километрах был охвачен золотистым пламенем. Наблюдая ха этим через экраны, Лакирен и другие слышали истеричные вопли.
Один корабль, два корабля, три корабля…
Центр Непревзойденного Флота погрузился в тишину.
У солдат пересохло во рту.
— Маленькая Кошка сбежала! — тишину в центре управления нарушил приглушенный голос.
Если Маленькая Кошка, что была главной силой Непревзойденного Флота, сбежала, то непревзойденный флот был близок к краху.
В прошлом главнокомандующий Непревзойденным Флотом поймал бы всех офицеров на борту Маленькой Кошки и повесил бы их. Однако в данном случае оставалось только покачать головой.
Появилась Маленькая Кошка, заключённая в лед.
Морская вода мгновенно окутала корабль и превратила в кусочки лазурного льда.
Ло Юньян стоял на вершине замерзшей мачты.
— Мы сдаемся! — Лакирен принял единственное оставшееся решение.
Непревзойденный Флот, мощная военная сила, которая свирепствовала на семи морях, поднял белый флаг.
Шэньду, Мейя и свободные города были ошеломлены. Даже божественные силы не могли поверить своим глазам.
Но, видя горящие корабли и рассеянные силы Несравненного Флота, они чувствовали, что это было справедливо.
Из-за спины Ло Юньяна вылетел диск Будды.
Диск разрезал флаг надвое.
— Адмирал, Мы должны придумать способ спастись. Иначе мы... — искренне посоветовал Лакирену доверенный помощник.
Лакирен покачал головой:
— Это бесполезно. Ло Юньян разорвал белый флаг, а это значит, что он планирует уничтожить нас. У нас больше нет преимущества.
— Но за нами ведь тоже стоит божественная сущность, Адмирал? Вы можете попросить о помощи!
— Попросить о помощи? Это бесполезно. Нет никакой гарантии, что помощь придёт вовремя. К тому же, даже если бы божественная сущность пришла, он не стал бы действовать от нашего имени. В конце концов, мы пользуемся дурной славой.
Лакирен указал вдаль и добавил:
— Хотя мы проиграли, это не из-за нашей гордыни или высокомерия. Наш противник был слишком силен. Боюсь, что сила табу-оружия в будущем станет незначительной.
После, он почувствовал, как в его разум ворвалась бушующая сила.
Ло Юньян был мастером телекинеза!
Это было единственное, о чем подумал Лакирен, испытывая негодование.
Вот такое негодование испытывают, когда теряют все козыри.



Глава 262. Собрание Богов 



Уничтожение Непревзойденного Флота в бушующих морях привело к тому, что положение Ло Юньяна в Божественном списке резко изменилось. Он перескочил с 18-го на 10-е место.
Люди в Альянсе Да продолжали с энтузиазмом обсуждать Ло Юньяна. Многие жители 13 восточных городов, особенно Динхай, говорили, что он присматривает за простыми людьми.
Однако жители 17 западных городов, особенно города Белого Золота, называли Ло Юнъяна чудовищем, воплощением дьявола.
Город Белого Золота имел связи с Непревзойденным Флотом. Некоторые даже говорили, что там их штаб-квартира.
Хотя никто не знал, были ли эти слухи правдой, одно здание в городе Белого Золота таинственным образом рухнуло.
Город Белого Золота находился недалеко от моря, поэтому он был идеален для экскурсий. Однако с тех пор, как появились страшные звери первоисточника, очень немногие люди наслаждались пейзажем. 
Город Гези, который находился неподалеку, тоже принимал всё меньше туристов.
Город располагался у подножия горы, так что его пейзаж был прямо как с картинки.
Только богачи и капризные бойцы, что останавливались в городе Белого Золота, могли наслаждаться неторопливым темпом жизни в этом месте.
— Ленивые никогда не прогрессируют! — Саймон и остальные были ошеломлены, когда увидели огромную кроваво-красную вывеску.
Они шли пешком пять часов, пока не добрались до города Гези.
Они устали и проголодались, поэтому надеялись восстановить силы в городе.
— Я — элита особого класса из Альянса Да. Меня зовут Саймон! — Саймон достал свою эмблему.
При обычных обстоятельствах даже самое строго контролируемое место в мире впустило бы его.
Рядом с Саймоном стояла высокая стройная дама. Вид у неё был гордый.
Однако гордость продержалась недолго.
— Возвращайтесь и развивайтесь дальше, — боец, охранявший это место, пренебрежительно махнул рукой, — Вы не можете войти.
В глазах Саймона вспыхнул гнев. Он уже был мастером боевых искусств второго класса. Его репутация, в сочетании с его возрастом, заставляла большинство людей быть с ним повежливее.
Однако город отказал ему во въезде.
Только он собрался возразить, как к нему неторопливо подошел молодой человек в обычной одежде.
Когда Саймон увидел его лицо, он занервничал.
Однако он все же стиснул зубы и почтительно поклонился.
Товарищи Саймона изумленно уставились на него. Как мог их гордый товарищ преклониться перед другим такого же возраста?
Парень едва взглянул на Саймона, прежде чем неторопливо войти в город. Солдаты, охранявшие это место, отсалютовали ему.
Зрелище того, как более 100 солдат отдают кому-то честь, было очень завораживающим. Это также вызывало зависть. 
Хотя Саймон ничего не сказал, солдат всё понял. Он кивнул, прежде чем похлопал Саймона по плечу:
— Извини, у нас нет выбора.
Саймон улыбнулся:
— Спасибо, брат! Тогда мы вернемся в город Белого Золота.
— Саймон, кто... кто был тот человек, которому ты поклонился? — с любопытством спросила элегантная дама.
— Это не твоё дело, — Саймон, который вдруг заметил слезы на её глазах, почувствовал нежность, — — Тогда я думал, что вы с ним на одном уровне. Но теперь он подобен звезде в небе. Пошли! Это собрание звёзд. Столкнуться с ним было предначертано судьбой
Саймон и его группа ушли. Время от времени Саймон поворачивался и смотрел на город Гези.
Интересно, когда он сможет принять участие в таком собрании?
Он боялся, что никогда в жизни не получит такого шанса.
В настоящее время в ратуше города Гези проходило собрание богов.
Ло Юньян был немного разочарован, не увидев Боевого Бога Ло Кая.
Председатель Собрания Богов так и не появился.
— Юный Юньян, твой героизм заставил меня позавидовать. Я должен был терпеть Непревзойденный Флот, потому что я ничего не мог сделать! Благодаря тебе я наконец-то дал выход своему негодованию.
Старик с тонкими чертами лица улыбнулся. Он был одет как восточный боец.
На самом деле он был Духовным Мастером Безграничности.
Ло Юньян знал об этом только потому, что их представили друг другу. Они немного поболтали.
Мастер усмехнулся:
— Этот ученик плохо разбирается в обычаях. К счастью, юный Юньян был снисходителен. Когда я вернусь, я заставлю его принести извинения.
Когда Ло Юньян взглянул на невозмутимого Духовного Мастера, он мог сказать, что его отношение было реальным.
— Не стоит.
— Несмотря на то, что это твоё первое собрание богов, ты главный герой этой встречи. Однако Боевой Бог не пришёл, поэтому некоторые люди могут причинить неприятности. Ты должен быть осторожен, юный Юньян!
Хотя Ло Юньян слышал его слова, губы мастера не шевелились.
Кто может причинить неприятности? Взгляд Ло Юньяна упал на Непревзойденного Воина Иоганна.
В глубине души он был невысокого мнения об этом человеке!



Глава 263. Пять Пересечений 



Непревзойденный Воин Иоганн обладал золотистой рукой и красивым лицом. Эти черты лица в сочетании с пронзительными глазами цвета морской волны придавали ему обаятельный вид.
В настоящее время он говорил об изменениях, которые произошли в Альянсе Да за последний год.
— Мы разведали расположение пяти крупных пересечений. Толщина космического барьера в этом году уменьшилась на 30%. На одном из узлов стали появляться трещины.
— По оценкам специалистов, космический барьер уже достиг своего предела, поэтому он может рухнуть в любую секунду. Конечно, во всём есть плюсы. Огромное количество шестого фактора сделает Землю ещё сильнее, и, возможно, среди молодых поколений появится больше героев.
Если космический барьер рухнет и звери источника войдут в Альянс Да, это будет огромная катастрофа.
— Давайте поприветствуем Ло Юньяна, который прибыл из 13 восточных городов, чтобы присоединиться к нам, — Иоганн взглянул на Ло Юньяна и захлопал в ладоши. 
Им всем было любопытно узнать о нём побольше. Ведь он в столь юном возрасте стал сущностью божественного уровня.
Пока Иоганн говорил, одна дама закрыла глаза, как будто спала.
У этой дамы были длинные кроваво-рыжие волосы и тощее тело, что делало её похожей на ведьму. Тем не менее, благодаря огромному топору размером с шину грузовика под её ногами, все вздрагивали, когда встречались с ней глазами.
Это был Кровавый Мясник Мурат!
Ло Юньян кивнул всем в знак приветствия. Хотя он чувствовал, что не все существа божественного уровня были дружелюбны, требовалось соблюдать этикет.
— Ло Юньян восхитителен. Когда я впервые обратил на него внимание, он был всего лишь мастером боевых искусств. Меньше чем через год он уже стал одним из нас, — Иоганн с улыбкой хлопнул в ладоши, — За этим наверняка стоит какая-то причина. Как насчет того, чтобы позволить Ло Юньяну рассказать нам?
Каждый из присутствующих потратил много лет на развитие своего таланта.
Как мог такой молодой человек превзойти их? Вероятно, ему были даны какие-то особые возможности.
Ло Юньян, скорее всего, не стал бы делиться причинами своего успеха. Однако они могут использовать тот факт, что Альянс Да находится в кризисе, как оправдание и вынудить его раскрыть некоторую информацию.
Среди присутствующих существ божественного уровня было довольно много людей, чьи базы застопорились.
Ло Юньян взглянул на Иоганна.
Как он мог не знать, о чем думает этот человек?
— На самом деле, моя техника совершенствования не представляет собой ничего особенного.
— Юньян, Альянс Да в опасности, поэтому практически каждый Боевой Бог надеется, что ты поделишься отменными техниками. Если мы объединим наши ресурсы, то сможем создать выдающихся воинов. Теперь, когда ты являешься силой божественного уровня, твой долг — поделиться своими методами, — Иоганн был немного раздражен поведением Ло Юньяна.
Однако внешне он был вежлив.
Ло Юньян уставился на Иоганна. Он знал, что этот парень пытается сделать.
Он не мог сказать, что его секрет заключался в регуляторе атрибутов. 
— Я не настолько выдающийся человек. Мое самое большое преимущество в том, что я держусь в тени. Я считаю, что скромность — лучший способ проявить себя. Однако, если мистер Иоганн хочет, чтобы я поделилась с ним, то я обязан! На самом деле, нет никакого секрета. У меня просто выдающийся врожденный талант!
Улыбки на лицах всех присутствующих застыли. Каждая божественная сущность была готова тщательно записывать секрет Ло Юньяна.
На лице Мурат появилась саркастическая улыбка. Конечно, её улыбка была направлена не на Ло Юньяна, а на Иоганна.
— Кроме природного таланта, разве у тебя нет ничего, чем ты хотел бы поделиться со всеми, Ло Юньян?
Ло Юньян потер руки:
— Я ещё не создал свои боевые техники, но я мог бы поделиться своими мыслями и идеями по изучению Раскола Неба.
Раскол Неба был техникой Боевого Бога, так что даже если бы все присутствующие захотели изучить его, они должны были заплатить Боевому Богу. По их мнению, обсуждать его с Ло Юньянем было пустой тратой времени.
Этот бесстыжий мальчишка был очень хитёр.
Большинство присутствующих не произнесли ни слова. Военные успехи Ло Юньяна были очевидны. Непревзойденный Флот, в существование которого большинство не хотели вмешиваться, был уничтожен Ло Юньянем.
— Если у Юнъяна нет ничего, чем он хотел бы поделиться, то забудем об этом. Присаживайтесь, чтобы мы могли продолжить нашу дискуссию.…
— Вице-председатель, Ло Юньян убил божественное существо и уничтожил моё физическое тело... — внезапно сказал Иоганну человек, закутанный в черный плащ.
Его высокий, резкий голос излучал странную вибрацию.
Когда Ло Юньян услышал его, он сразу понял, кто это.
Это Лу Фуюнь!
Иоганн, который, естественно, знал, кто он такой, тихо спросил:
— У вас есть какие-нибудь доказательства того, в чем вы его обвиняете?
— Конечно. Я — Лу Фуюнь! — когда говорящий снял плащ, появилась старая женщина.
Хотя её лицо было покрыто морщинами, а спина сгорблена, глаза были полны неизмеримой ненависти.
В руках у нее была табличка, удостоверяющая её личность.
Это была божественная сила Лу Фуюнь.
Его обвинение заставило всех напрячься.
— Каковы твои объяснения, Ло Юньян? — тёплое выражение лица Иоганна исчезло и тут же сменилось холодным взглядом.
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Божественным силам нельзя сражаться и убивать без причины.
Это первое правило коллективного союза богов. Мотивом этого правила было сохранение сил божественного уровня. Альянс Да считал каждую силу божественного уровня великим ресурсом.
Хотя Ло Юньян не убил Лу Фуюня, он уничтожил его физическое тело, таким образом, он нарушил правила коллективного союза богов.
Тёплая атмосфера в комнате застыла. Ло Юньян уставился на сурового Иоганна, а потом хихикнул.
Состроим невинное личико, он сказал:
— Когда я уничтожил физическое тело Лу Фуюня, я ещё не был существом божественного уровня! 
Его бесстыдное объяснение едва не заставило Лу Фуюня, превратившегося в старую каргу, подпрыгнуть. У него осталась только душа, не было другого выбора, кроме как быстро найти физическое тело.
Тогда, районы вокруг Великой Снежной Горы были мало заселены, поэтому ему пришлось войти в тело недавно умершей старухи.
Однако после счастливого выживания, он заметил плачевное состояния нового тела. Лу Фуюнь медленно восстанавливал здоровье этого тела, чуть ли не сойдя с ума.
Он пришел на собрание богов только для того, чтобы обвинить Ло Юньяна.
Он не ожидал, что Ло Юньян ответит именно так.
Боевые гроссмейстеры вполне могли бросить вызов божественной сущности.
— Чушь! Ты был мастером телекинеза божественного уровня! — истерически возразил Лу Фуюнь.
Ло Юньян даже не потрудился на это ответить. Он равнодушно смотрел на Иоганна.
Выражение лица Иоганна всё время менялось. Он хотел воспользоваться этим предлогом, чтобы схватить Ло Юньяна, но знал, что с Ло Юньяном шутки плохи. Иоганн тоже был неглуп, так что если он не уверен в себе на все 100%, то не станет его провоцировать.
От чувствовал угрозу от этого парня.
— Ло Юньян был гроссмейстером боевых искусств перед битвой на Великой Снежной Горе! — вдруг сказала кровавый мясник Мурат.
После её слов тишина вокруг них рассеялась.
— Тебя победил гроссмейстер боевых искусств? Позор! — сказал кто-то с оттенком презрения.
— Его физическое тело уничтожил гроссмейстер боевых искусств. Хороший урок, не так ли? Нечего запугивать слабых.
Лу Фуюнь закипал внутри:
— Заместитель председателя может отличить хорошее от плохого. Я надеюсь, что он выступит в качестве судьи.
Иоганн развел руками:
— Мы поговорим об этом позже. Главную тему сегодняшнего дня мы уже затронули. Если ни у кого больше нет вопросов, то мы перейдем к следующему этапу собрания.
Никто ничего не сказал.
— У меня вопрос, заместитель председателя! — медленно произнес Ло Юньян. 
— Юньян, не стесняйся, спрашивай. Я расскажу всё, что ты хочешь знать! — Иоганн снова тепло улыбнулся.
— Могу ли я стать заместителем председателя коллективного союза богов, — хотя голос Ло Юняня не был высоким, его просьбу услышали все.
В коллективном союзе богов был один главный председатель и три заместителя председателя.
Председателем был Боевой Бог, а тремя заместителями были Мурат, Иоганн и 4-я по рангу сила божественного уровня.
Эти четверо занимали эти должности с тех пор, как был создан коллективный союз богов. Как мог Ло Юньян задать такой вопрос?
Это серьёзное стремление.
Выражение лица Иоганна изменилось. Он чувствовал намерение Ло Юньяна спровоцировать его.
— Конечно, можешь! — Иоганн сохранил самообладание, — Однако, если хочешь стать заместителем председателя, придётся внести большой вклад в развитие человечества. Возьмём, к примеру, председателя. Много лет назад он убил зверя источника тёмного класса, который прорвался через барьер, и спас жителей трех городов. Именно так он получил всеобщую поддержку и стал председателем коллективного союза богов, — улыбка на лице Иоганна стала еще шире, — Мой вклад не такой выдающийся. Я убил только зверя источника высшего жёлтого класса. Если ты намерен стать заместителем председателя, нужно упорно работать.
В отличие от буквенной системы классификации ужасных зверей, коллективный союз богов принял четыре слова: Небесный, Земной, Тёмный и Жёлтый, чтобы классифицировать силу зверей источника.
Звери небесного класса были самыми сильными, а желтого — самыми слабыми.
Хотя Ло Юньян никогда не видел настоящего зверя источника, он их не боялся. Он невесело усмехнулся:
— Тогда я должен получить благословение!
Кто-то сказал:
— Вице-председатель, я удерживаю крепость Скайфолл 30 лет. Настало время перемен. Если у младшего брата Ло такие возвышенные устремления, то почему бы ему не оставить гарнизон в крепости Скайфолл? Если он сможет убить птицу из Нефритовой Кости, он получит право стать заместителем председателя.
Говорившим был высокий, крупный старик со слабым блеском восторга в глазах.
От старика исходила мощь.
Ло Юньян был заинтригован. Когда он сосредоточил силу разума, то понял, что тело старика излучает позитивную, непреклонную силу пламени.
Это был тип сущности пламени.
Ло Юньян уже обладал пятью типами сущности пламени. Если бы он собрал девять, он мог бы сконденсировать реальное тело огненного дракона, и его Чертёж Обезьяны-Дракона, Сражающейся с Небесами, достиг бы совершенно новых границ.
Иоганн одарил старика улыбкой:
— Брат Бушующий Ад, птица из Нефритовой Кости — зверь источника низкого тёмного класса. Ты — единственный среди нас, кто способен следить за ним. Кроме того, Юньян — новичок. Ха-ха-ха!
Хотя Непревзойденный Воин отпускал Ло Юньяна с крючка, у него был скрытый мотив.
Если Ло Юньян промолчит, то его возвышенные устремления ни к чему не приведут, а его статус в коллективном союзе богов будет подорван.
— Не ходи в крепость Скайфолл, Юньян. Это следующее по опасности место после пяти пересечений. Много лет назад Страж Бушующий Ад вытащил короткую соломинку. Вот почему его туда назначили, — раздался в ухе Ло Юньяна голос Духовного Мастера Безграничности.
Ло Юньян кивнул. Он уже принял решение.
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— Пытаетесь выставить меня мальчиком для битья? — Ло Юньян не обратил внимания на Иоганна. Он смотрел на стража Бушующего Ада.
У Стража волосы встали дыбом. Ло Юньян смотрел на него так, словно его презренные мысли были совершенно прозрачны. По спине пробежал холодок.
В конце концов, Ло Юньян на три места выше, чем он.
У Ло Юнъяна просто не было никакой сдержанности. Он во всём был прямолинейным.
— Ха-ха! Если не хочешь, то забудь об этом. Я ничего не говорил, — Бушующий Ад сделал вид, что ему всё равно.
Ло Юньян улыбнулся: 
— Я только что присоединился к коллективному союзу богов, так что я должен получить место, за которым я буду смотреть. Я мог бы присмотреть за крепостью Скайфолл, но последнее время я культивирую новую технику, которая требует 13 типов сущности пламени. Если поможете мне собрать их, я отправлюсь в крепость Скайфолл.
Бушующий Ада всмотрелся в сияющее лицо Ло Юньяна. Этот парень толстокож. Его не обманешь, он находил всевозможные предлоги, чтобы избежать этого.
Хотя он и хотел дать ему 13 сущностей, проблема в том, что у него их нет.
Как раз в тот момент, когда Страж собирался отклонить предложение Ло Юньяна, кто-то сказал:
— Подождите!
Страж проглотил слова, которые собирался сказать.
— Я займусь этим.
Непревзойденный Воин Иоганн не выглядел ни капельки недовольным разговором между Ло Юньянем и Стражем. Он улыбнулся:
— Этот вопрос решён, поэтому мы перейдем ко второй теме на повестке дня.
Он хлопнул в ладоши, к нему подошёл молодой человек с тарелкой:
— Как лицо, ответственное за эту встречу, я представлю свою тему.
Когда Иоганн взмахнул руками, покрывавшая тарелку ткань отлетела.
Ло Юньян присмотрелся к парню, несущему тарелку.
Это Лемарто!
Лемарто, которого еще в Мейе прозвали Сыном Божьим, излучал ослепительное сияние. Его присутствие здесь было вполне логичным.
В конце концов, это собрание сил божественного уровня. Члены молодого поколения готовились к продолжению наследия своего хозяина.
Лемарто держал голову опущенной.
— Это кусок Первобытной Магнитной Руды! — это всё, что сказал Иоганн.
Первобытная Магнитная Руда представляла собой чёрный кусок металла размером с кулак.
Предмет привлек всеобщее внимание.
Все божественные силы одновременно заговорили с Иоганном, так что Ло Юньян не мог расслышать их разговор.
— Первобытная Магнитная Руда — это материал, необходимый для создания оружия божественного уровня, — сказал Ло Юньяню Духовный Мастер Безграничности, — Я много лет искал, но нашел кусочек размером с палец. Не ожидал, что у Иоганна окажется такой большой слиток.
Ло Юньян тоже был заинтересован, когда он увидел разочарованные взгляды на лицах божественных сущностей, он понял, что этот предмет будет не так легко получить.
— Если не можете найти ничего подходящего для обмена, тогда как насчет тысячи божественных кристаллов? — в голосе Иоганна звучало легкое разочарование.
Божественный кристалл? 
Ло Юньян был сбит с толку. Разве Альянс Да не даюань использовал? С каких это пор они начали использовать божественные кристаллы?
Увидев страдальческие лица, Ло Юньян повернулся к Духовному Мастеру:
— Что такое божественные кристаллы?
Мастер беспомощно взглянул на Ло Юньяна, прежде чем сунуть руку в свой кожаный мешочек и вытащить несколько сверкающих, полупрозрачных хрустальных камней.
— Вот. Это вещество, образованное из конденсированного шестого фактора. Оно поможет не только в совершенствовании, но и быстро пополнит энергию истока во время битвы.
Итак, божественные кристаллы... у Ло Юньяна было более сотни. Он получил их в качестве трофея после того, как уничтожил физическое тело Лу Фуюня.
Всё таки никто так и не вытащил божественные кристаллы, поэтому Иоганн изящно махнул рукой, показывая Лермато, чтобы тот отложил Первобытную Магнитную Руду. Внезапно кровавый мясник Мурат встала.
Все успокоились и благоговейно уставились на неё.
Мурат достала две коробки, сделанные из яшмы. Когда коробку открыли, все увидели два пульсирующие огонька.
Одно пламя было тёмно-зеленым, а другое — тёмно-красным.
— Это Духовное Пламя Белой Кости и Звериное Пламя Крови Дьявола, которые я получила за границей!
Ло Юньянь почувствовал возбуждение. Он уже прорвался через пять энергетических узлов (apertures), так что если он получит эти сущности пламени, то сможет пробить семь узлов.
Как только девять энергетических узлов будут открыты, согласно чертежу Обезьяны-дракона, он продвинется до бога.
Несмотря на то, что он убил силу божественного уровня и уничтожил физическое тело другой, Ло Юньян чувствовал некоторое опасение относительно того, действительно ли он был силой божественного уровня.
Основываясь только на силе своего физического тела, он не мог считаться существом божественного уровня. Он был всего лишь мастером телекинеза божественного уровня. Конечно, он достиг этого стандарта только с помощью регулятора атрибутов.
— Интересно, на что их променял бы Заместитель Председателя? — спросил кто-то.
— 1000 божественных кристаллов! — сухо сказала Мурат.
Ло Юньян растерялся. У него не было 1000 божественных кристаллов. Он повернулся и посмотрел на Духовного Мастера Безграничности.
Хотя они были только знакомыми, он был единственным человеком, у которого Ло Юньян мог занять тысячу божественных кристаллов.
Мастер покачал головой: «Я старик с сокровищницей из 300 божественных кристаллов!
Ло Юньян потерял дар речи. Если он не может занять денег, то что ещё он может сделать?
— Заместитель Председателя, у меня есть кусок металла звездного происхождения, — сказал Страж Бушующий Ад.
Выражение лица Мурат слегка изменилось:
— Достань.
Страж немедленно достал металл. Кусок был размером с детский кулачок, но для Мурат это было самое редкое сокровище в мире.
— Договорились!
Пока две шкатулки передавались в руки Стража, Ло Юньян почувствовал, как у него слегка заныло сердце.
Другие люди выставляли для обмена различные редкие предметы. Хотя Ло Юньян узнал не все, его сила разума ощущала их преимущества.
Однако и эти вещи он не мог себе позволить.



Глава 266. Злые Мысли 



Обмен продолжался более трех часов. Предлагались всевозможные редкие вещи, Ло Юньян бросал на них жадные взгляды и вздыхал.
Хотя у Духовного Мастера Безграничности было мало божественных кристаллов, у него нашлось много драгоценных предметов, поэтому он в конечном счете получил перо неизвестного происхождения, которое могло производить силы льда и огня.
Ло Юньян тоже от него не отказался бы, но не мог позволить себе за такую цену.
— Старина, откуда берутся божественные кристаллы? — спросил Ло Юньян.
Мастер поиграл пером в своей руке и без энтузиазма ответил:
— Существует два источника божественных кристаллов. Первый — это шахты, которыми управляет коллективный союз богов. Каждый год они платят годовое жалованье силам божественного уровня. Моя годовая зарплата — 100 божественных кристаллов. Ты занимаешь 10-е место в Божественном списке, поэтому ты получишь 150. 
Всего 150 божественных кристаллов в год? Чёрт побери, ему придется копить годами, прежде чем он сможет себе что-то позволить.
— Второй способ заработать божественные кристаллы — это внести ценный вклад в коллективный союз богов. Например, ели убьёшь зверя источника, тебя наградят. Кроме того, ты можешь обнаружить шахту божественных кристаллов.
Из этих трёх методов Ло Юньян считал, что второй более надежен.
— Собрание окончено? — тихо спросил Ло Юньян, когда понял, что все уже встали.
— Нет, ещё остаётся очень важный вопрос о том, как определиться с назначенными крепостями, — сказал Мастер, — Однако, поскольку председателя здесь нет, больших изменений не будет. Ты стал сущностью божественного уровня и уничтожил физическое тело Лу Фуюня, так что твоей крепостью станет Небесный Шрам. Место не очень приятное, но и не такое уж опасное.
Глаза Ло Юньяна остановились на Бушующем Аде, у которого было две сущности огня. Ло Юньян задумался, сможет ли он ограбить его.
Как раз когда Ло Юньян это обдумывал, Страж обратился к нему, словно угадал его мысли:
— Есть время поболтать, брат Юньян?
Ло Юньян сразу понял, что у того далеко не добрые намерения, но Ло Юньян планировал ограбить его, поэтому он широко улыбнулся и ответил:
— В чем дело, брат?
— В крепости Скайфолл беспокойно. Я не хочу там оставаться. Хотя я не могу произвести 13 видов сущности пламени, у меня есть пять типов. Могу отдать их тебе.
Пять видов сущности? Этот парень богаче, чем представлял себе Ло Юньян. Он просто обязан их взять.
Ло Юньян бессознательно сжал кулак:
— По сравнению с 13, пять слишком низко.
— Твой ранг выше моего, брат Ло, но сущность пламени после использования снова не появится, — Страж потер костяшки пальцев, — Я не стану скрывать. Я уже давно думаю о двух сущностях вице-председателя Мурат, но я купил их сейчас, потому что хочу выковать оружие. Если отвергнешь моё предложение, я волью эти пять сущностей в оружие.
Страж угрожал ему!
Изучая выражение лица Бушующего Ада, Ло Юньян напомнил себе, что этот человек не тот, за кого себя выдает.
Он наверняка чувствовал, что эти огненные сущности особенно важны для Ло Юньяна. Как сказал Бушующий Ад, вероятность повторного появления сущности крайне низкая.
Крепость Скайфолл была опасным местом. Иначе Страж не был бы так нетерпелив отдать её. 
— Тогда я должен поздравить тебя с созданием божественного оружия, Брат! — Ло Юньян взмахнул руками, прежде чем повернуться, чтобы уйти.
Бушующий Ад невозмутимо наблюдал, как Ло Юньян обернулся. Он даже не пошевелился. Многолетний опыт подсказывал ему, что если он будет упорствовать, то одержит победу.
Однако Ло Юньян ушёл.
До порога осталось всего 13 шагов, и его шаг дже не замедлялся.
Бушующий Ад заволновался. Он знал, что в ближайшее время они будут решать вопрос о регионах, так что если никто не согласится занять его место, ему придется снова наблюдать за Скайфолл.
Птица из Нефритовой Кости…
— Брат Ло, я добавлю к своему предложению 500 божественных кристаллов. Это всё, что у меня есть! — сказал Страж.
Ло Юньян повернулся:
— Договорились!
Бушующий Ад испустил вздох облегчения.
Вдруг он почувствовал, что допустил огромную ошибку.
Если бы он продержался еще немного, возможно, Ло Юньян сдался бы.
— Мне больно отдавать тебе эти 500 божественных кристаллов, Брат Ло.
Ло Юньян не обратил особого внимания на божественные кристаллы. Когда он открыл нефритовую шкатулку, то обнаружил, что все необходимые сущности пламени внутри.
Духовное Пламя Белой Кости, Звериное Пламя Крови Дьявола, Ядовитое Пламя Земного Демона, Исходное Пламя Обратного Потока и Исходное Пламя Небесного Грома!
Всего пять сущностных огня. Хотя каждая размером с кулак, Ло Юньян чувствовал ужасающую силу.
— Спасибо, Брат Бушующий Ад, — Ло Юньян слабо улыбнулся ему.
Бушующий Ад радостно захихикал.
Час спустя собрание ещё продолжалось. Это было очень досадно для многих людей, потому что главная цель этого собрания состояла в том, чтобы приспособить различные крепости.
Но Боевого Бога не было, так что в основном ничего не поменялось. Единственным исключением был район Стража Бушующего Ада, который был передан Ло Юньяню.
Когда Духовный Мастер взглянул на спокойное лицо Ло Юньяна, он сразу понял, что он и Бушующий Ад пришли к согласию.
— Почему я чувствую, что что-то не так, брат Юньян? Бушующий Ада не славится своей щедростью.
Ло Юньян одарил его непринуждённой улыбкой:
— Спасибо за заботу, Духовный Мастер, но я знаю, что происходит.
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Страж дал Ло Юньяню кусок ядовитого пирога. Однако, каким бы ядовитым ни был этот пирог, Ло Юньян все равно проглотил бы его.
В конце концов, сущность пламени не так просто отыскать.
В прошлом Ло Юньян всё обыскал, просил своих подчиненных из Кровавого Удара собрать информацию о сущности пламени и божественных водах.
К сожалению, он так ничего и не выяснил.
Хотя Ло Юньян был уверен в прорыве Чертежа Обезьяны-Дракона, Сражающейся с Небесами, он не знал, сколько времени это займет, если он будет полагаться только на совершенствование.
Разрушение космического барьера лишь вопрос времени. Хотя времени оставалось совсем немного, Ло Юньян пока недостаточно силен. 
Поэтому, даже если это ловушка, он должен выдержать ради обновления своей базы совершенствования.
— Ты молодец, Бушующий Ад! — похвалил его Иоганн, неторопливо попивая воду.
Страж Бушующего Ада усмехнулся:
— Всё благодаря вашему чуткому руководству, заместитель председателя!
Хотя Иоганн не показал этого, он наслаждался такой похвалой. Он считал себя мудрым и знающим человеком, поэтому не скупился на советы. Однако существовали некоторые принципы оказания помощи другим. Они должны быть глубоко благодарны.
Бушующий Ад не мог читать мысли Иоганна. Однако, посмотрев на реакцию Иоганна, он смутился.
Он чувствовал себя так, словно стал подчиненным Иоганна.
— Ты уверен, что птица из Нефритовой Кости повышает свой класс? — спросил Иоганн.
Его вопрос заставил Бушующий Ад отложить свои мысли.
— Я могу подтвердить, что птица в процессе продвижения, заместитель председателя. Когда я видел её в последний раз, её глаза уже стали золотыми.
— Надвигается буря! — голос Иоганна звучал немного меланхолично. Однако его взгляд внезапно стал чуть более решительным, — Только бог может спасти заблудшую овцу!
В его глазах промелькнуло легкое безумие.
Бушующий Ад был в шоке. Они все боги в глазах обычных людей!
Как мог известный бог Иоганн сказать такое? У него был другой бог?
Пока эти мысли кружились в голове, Иоганн сказал:
— Если птица продвинется, то помимо пяти пересечений, появится шестой зверь источника темного класса, и космический барьер в Скайфолл станет самым слабым. Будем надеяться, что Ло Юньян не сбежит. Иначе всё будет далеко не хорошо, — тихо добавил Иоганн.
— Успокойтесь, сэр. Птица из Нефритовой Кости в настоящее время находится в процессе продвижения, поэтому она пока не появится. К тому времени, когда Ло Юньян обнаружит, что что-то не так, будет уже слишком поздно. Птица — самый быстрый зверь источника из обнаруженных. Кроме того, в радиусе 1500 километров вокруг крепости Скайфолл находится только город Чанань, — холодно добавил Страж.
Хотя Иоганн не ответил, его улыбка стала немного шире.
Крепость Скайфолл располагалась на огромном горном хребте, который имел форму длинного дракона.
Крепость была не такой уж большой, но целиком из стали.
Над этой крепостью были трещины.
Через эти трещины проходили слои шестого фактора и вытекали, как родниковая вода. 
Раздался пронзительный визг, из трещины вылетела чёрная ворона длиной не менее 10 метров.
Из крепости по ней открыли огонь.
Ворона открыла клюв и выпустила струю алого пламени.
Пламя образовало огненную стену. Когда снаряды попадали в стену, они взрывались.
Хотя стена покрывала огромную поверхность, несколько снарядов всё же сумели попасть в тело ворона. Однако ущерб был ограничен.
Кроме того, что ворона потеряла несколько перьев, других видимых повреждений не было.
— Сэр, это Бушующий Огненный Ворон, распространённый ужасный зверь в крепости Скайфолл. Мы уже поймали такого. Это зверь класса А! — сказал мужчина средних лет с седыми волосами.
Ци Дунъюн был командиром крепости Скайфолл, первоклассный мастер боевых искусств.
Ло Юньян кивнул. Он был невысокого мнения об этой вороне. На что он действительно обратил внимание, так это на 10-метровые трещины.
С его позиции трещины выглядели как тонкая линия, но на самом деле они были длиной в несколько метров.
Если они продолжат расширяться, то протиснутся более страшные звери.
— Здесь есть табу-оружие? — спросил Ло Юньян.
На лице Ци Дунъюна отразилась печаль:
— Табу-оружие очень сильное, но оно ранит обе стороны. Альянс Да не разрешает его здесь использовать.
Ло Юньян кивнул:
— Защищайте это место. Мне нужно уединиться.
Он взмыл в небо и направился прямо ко двору небольшого замка в центре крепости.
Когда-то это была зона культивирования Стража Бушующего Ада, так что теперь она принадлежала Ло Юньяню.
Ло Юньян использовал силу разума, чтобы осмотреться.
Он вынул пять огоньков и некоторое время изучал их, прежде чем вытащить Звериное Пламя Крови Демона.
Оно было не очень совместимо с культивированием Чертежа Обезьяны-Дракона, Сражающейся с Небесами.
Он решил его исключить.
Затем он вынул Ядовитое Пламя Земного Демона и втянул его в свое тело.
Хотя он уже поднял суб-атрибут огня в теле, он ощутил жжение.
Он сразу же использовал методы совершенствования Чертежа Обезьяны-Дракона, Сражающейся с Небесами. К его ядру источника устремилась волна Истинного Намерения.
Шестой фактор в воздухе начал течь ещё быстрее, прежде чем в теле Ло Юньяна открылся ещё один энергетический узел.
Этот узел мог соединяться с небом и землёй!
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Раз, два, три ... …
Ло Юньян поглощал каждую сущность пламени в своё тело. Каждый раз, когда пламя проникало в его тело, открывался энергетический узел.
Когда открылся девятый узел, Ло Юньян почувствовал порыв взмыть в небо.
В его тебе была величественная сила, его основанное на огне ядро истока будто раздуло.
Хотя каждое Истинное Намерение сущности огня имело свои собственные характеристики, они спокойно сосуществовали в огненном ядре истока Ло Юньяна.
Согласно записям Чертежа Обезьяны-дракона, Сражающейся с Небом, Истинное Намерение и сила разума могут смешиваться и менять состояние. Когда это новое состояние ассимилируется в ядро истока, человек становится сущностью божественного уровня. 
Для большинства этот путь очень трудный, так как нужно тренировать своё разум и постигать Истинное Намерение.
Ло Юньян больше не мог ссылаться на опыт Чи Хэнь. У него были опасения.
Стать существом божественного уровня для него не должно быть сложно. Благодаря регулятору атрибутов он уже стал мастером телекинеза божественного уровня.
Ло Юньян очнулся. Это был решающий момент, он должен смело идти вперед.
Опасения делу не помогут.
Ло Юньян открыл регулятор атрибутов. Вернув их в исходное состояние, он обнаружил, что его сила претерпела огромные изменения.
Сила: 6,821 (Огонь: 4,759, Лед: 621, Дерево: 601)
Скорость: 302
Интеллект: 3,353 (Огонь: 8)
Телосложение: 610 (Золотое Тело: 92, Огонь: 243, Лед: 43, Дерево: 47)
Истинное Намерение: 18.7 (Опустошение: 9.9, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1)
Во время прорыва критический момент решает разум и понимание. Ло Юньян быстро перенес все очки Истинного Намерения в Интеллект и Телосложение. Его Интеллект превысил 10 000, а Телосложение достигло 15 000.
Он ощутил изменения в своем теле. Он вызвал свою исходную силу в соответствии с методами Чертежа Обезьяны-дракона, Сражающейся с Небом, в его ядре истока вспыхнули девять различных огоньков.
Истинные намерения этих девяти вспышек притягивали друг друга и образовывали огромное огненное кольцо.
В теле Ло Юньяна бурлили все виды сил неба и земли.
Если он не ассимилирует свой разум в ядро истока, то ему не только будет трудно стать сущностью божественного уровня, но и пострадает его ядро истока.
Высокая сила разума считалась важной гарантией, которая определяла, станет ли боевой гроссмейстер силой божественного уровня.
Сила разума Ло Юньяна достигла 10 000 пунктов и уже могла формировать меч происхождения.
Меч происхождения, конденсировавшийся из его силы разума, устремился к ядру истока. По сравнению с его рассеянной, беспорядочной силой разума, Ло Юньян считал, что сгущённый меч происхождения намного надежнее. 
Это не должно быть слишком сложно.
Некоторые бойцы не пользовались телекинезом, но всё же могли стать существами божественного уровня. Сила разума Ло Юньяна уже достигла состояния мастера телекинеза божественного уровня.
Хотя Ло Юньян был полон уверенности, когда его сила разума была поглощена бушующим пламенем, разум оказался на грани разрушения.
Каждое из девяти огней имело свое собственное Истинное Намерение. Сила разума Ло Юньяна была поглощена пламенем, он ощутил жжение и холод.
На мече пошли трещины.
Ло Юньян не был готов позволить своему мечу происхождения стать частью его ядра истока.
Всё, что он мог сделать, — это двигаться вперёд!
Только теперь он по-настоящему понял, почему Чертеж Обезьяны-дракона, Сражающейся с Небом бросает вызов естественному порядку.
Если бы кто-то другой культивировал чертёж, он был бы сожжен этой странной силой в момент, когда попытался бы ассимилировать силу своего разума в ядро истока.
Ло Юньян не знал этого, но люди, которые совершенствовали чертёж, были приземленными индивидуумами, которые получили истинный огонь от солнца и сосредоточились на совершенствовании, прежде чем шаг за шагом открыть каждый энергетический узел.
Хотя использование силы сущности пламени ускоряло процесс, это очень опасно.
Великие мастера, изучавшие чертёж, говорили, что сущность пламени — это кратчайший путь без всяких перспектив.
Как и всегда, нужно вкладывать энергию и время.
Ло Юньян начал поднимать свой атрибут Интеллекта. Его Телосложение было слишком сильным, поэтому он уменьшил его на 10 000 пунктов и перенес их в Интеллект, который теперь достиг 20 000 пунктов.
Эффект регулятора атрибутов был сумасшедшим. Жжение в теле стало намного сильнее, а меч, который был полон трещин, начал застывать.
Сила разума прорвалась сквозь пламя и вошла в его ядро истока. Сила разума и сила пламени начали сливаться и образовывать сознание.
Формирование сознания означало, что база совершенствования Ло Юньяна перешла границы божественного уровня.
Понятие времени исчезло. Ло Юньян почувствовал, что он прорвался через последние языки пламени.
В его сознании возник образ ядра истока размером с кулак.
Без колебаний, сила разума Ло Юнъяна ассимилировалась в ядро. Девять узлов, которые уже соединились с небом и землей, начали неистово поглощать энергию со всех сторон.
Пламя, которое первоначально препятствовало проникновению силы разума, быстро начало уменьшаться.
Ло Юньян почувствовал, как в его теле появилась другая форма его «я». Однако это «я» существовало внутри сферы, которая была охвачена пламенем.
Ею управлял маленький золотисто-красный человек. Эта сфера могла охватить радиус в 25 километров.
Вот так ощущается божественность?



Глава 269. Разрушение Небес 



По сравнению с крепостью Скайфолл, крепость Небесного Шрама была намного меньше, и здесь также было меньше рабочей силы.
Однако это не проблема Стража Бушующего Ада, который в настоящее время медленно наслаждался бокалом прекрасного вина.
Дама из 17 западных городов была очаровательной красавицей. Одного взгляда в её глаза было достаточно, чтобы он утонул в них.
Когда смотришь за крепостью, помимо сдерживания, важно предотвратить проникновение зверей источника.
Например, самым распространенным методом Птицы из Нефритовой Кости было использование трещин в пространстве и извержение тёмно-зеленого пламени в надежде расплавить землю, на которой располагалась крепость.
Хотя Бушующий Ад был первым в контроле огня в Альянсе Да, его очень напрягало столкновение с темно-зеленым пламенем. 
Однако это поручение коллективного союза богов, он не мог это изменить.
Больше всего его беспокоило то, что птица вот-вот начнет эволюционировать.
Зверь источника темного класса — это не то существо, которое может сдержать обычное существо божественного уровня. Эта задача требовала абсолютной мощи Боевого Бога.
Во всем Альянсе Да было только пять известных абсолютных сил, и именно они занимали первые пять позиций в Божественном списке.
Каждый из этих людей следил за перекрестком (пересечением).
По сравнению с трещинами в пространстве возле крепостей, перекрёстки были более важными и опасными, так как внутри каждого был зверь источника высшего тёмного класса.
Когда появились пять крупных перекрестков, божественные силы, не знавшие мощи зверей источника, были убиты.
Что означало появление шестого зверя источника тёмного класса? А то, что хорошие дни Альянса Да сочтены.
Страж не хотел убегать. В конце концов, ещё существовали коллективный союз богов и Боевой Бог. Однако он также не хотел становиться подношением для птицы из Нефритовой Кости.
Хотя дурачить Ло Юньяна было презренно, в эти дни приходится выбирать между убийством и смертью.
Кроме того, он сделал предложение, от которого Ло Юньян не смог отказаться. Тот факт, что Ло Юньян проглотил наживку, не имел к нему никакого отношения.
Успокоившись, он быстро достал свое устройство связи и поискал изображение.
Он хотел развлечься, прежде чем Альянс Да рухнет. Всякий раз, когда он думал о даме, которая приедет из 17 западных городов, его настроение значительно улучшалось.
В конце концов, в крепости Небесного Шрама опасностей не было. Он слышал, что Первобытный Дьявольский Бык ленив и не очень силен.
Как божественная сила, Страж мог воплотить свои желания в реальность. Всякий раз, когда ему кто-то нравился, этот человек предлагал ему себя.
Стража не заботила цена.
— Святой уже здесь? — снаружи донёсся настойчивый голос.
Страж нахмурился.
Он был раздражен, что его отвлекают. Хотя этот парень был моложе его, его жесткие, непреклонные манеры делали его похожим на старого дурака.
Но есть вопросы, которые необходимо решать прямо сейчас. Поколебавшись, Страж сказал: 
— Войди.
— Сэр, сенсоры показывают, что трещина расширяется. Более того, бык…. Делает свой ход, — настойчиво сказал старик в возрасте 60 лет.
— Бык выходит? Ха-ха! Похоже, мне не везёт. Проверю позже, — в голосе Стража Ада звучала легкая гордость.
— Сэр, вам лучше взглянуть сейчас. Из разлома вырвалось очень много ужасных зверей. Их число превысило ожидаемое.
Бушующий Ад удерживал крепость много лет, поэтому он знал всё это. Ну и что с того, что их число оказалось больше, чем они ожидали?
Самым насущным был выбор деликатесов на сегодняшний вечер.
— Ты знаешь лучше меня? Вот почему ты считаешь необходимым отдавать мне приказы?
Глаза Стража широко открылись.
Старик невольно опустился на колени.
— Убирайся с глаз моих, Ба Синьцзе! Отрасти себе яйца и перестань портить мне удовольствие! — прорычал Страж.
Никто в Альянсе Да не осмеливался разжигать ярость божественной силы. Ба Синьцзе понимал это, и именно поэтому он смог стать главным офицером крепости. Тем не менее, он не удержался:
— Сэр, я помню правила, но…
— Проваливай! — Страж взмахнул руками. Ба Синьцзе был охвачен пламенем и выброшен наружу.
Он просто не мог сопротивляться такой силе.
— Да как смеет такой муравей, как он?…
Бормоча себе под нос, он вдруг увидел быка. Чёрный бык смотрел прямо на него.
Страж увидел презрение в глазах быка.
Ему стало неуютно. По спине пробежал холодок.
Первобытный Дьявольский Бык начал скакать по другую сторону космического барьера. Он выглядел так, словно превратился в полосу чёрной молнии.
Его толстые рога казались острым мечом, рассекающим небо.
Бум!
Череп быка с силой врезался в трещину, расширив её.
Бык ступил на землю.
Его крик потряс небо и землю!



Глава 270. Вселенский Беспорядок 



Бык был зверем источника темного класса.
Страж был с ними знаком, благодаря своему многолетнему опыту скрещивания мечей с птицей из Нефритовой Кости.
Первобытный Дьявольский Бык, который никогда не показывал своей силы, оказался сильным зверем источника темного класса.
Как такое возможно?
Бушующий Ад бессовестно обдумывал всевозможные способы заставить Ло Юньяна поменяться с ним местами, чтобы он сам мог избежать встречи с птицей из Нефритовой Кости, которая вот-вот должна была превратиться в зверя тёмного класса. Однако он не ожидал, что безобидный бык окажется тёмного класса.
Как только победа была в его руках, свинья, которую он собирался зарезать, превратилась в тигра. 
На мгновение Бушующему Аду даже показалось, что он вот-вот умрет.
Но он не мог умереть! Даже если звери источника оккупируют Альянс Да, его база совершенствования всё равно обеспечит ему выживание.
Как он мог умереть?
Он принял решение. Он сбежит! Беспокоиться о наказании коллективного союза богов он будет позже.
Сейчас важно сбежать.
Подбежал Ба Синьцзе:
— Гсподин, вы единственный, кто способен остановить быка. Мы попросили табу-оружие, так что мы сможем отогнать его. Разлом ещё не сформировался, так что если мы отпугнём быка, он сожмётся обратно!
Бушующий Ад уставился на стойкого Ба Синьцзе и усмехнулся:
— Ты хочешь, чтобы я задержал быка?
— Сэр, я знаю, что это очень опасно, но у нас нет другого выбора. Позади нас город Цзиньфу, который…
Страж ударил Ба Синьцзе по лицу прежде, чем тот успел закончить говорить:
— Чёрт возьми! Даже пара птиц, гнездящихся на одном дереве, разделится и улетит перед лицом катастрофы! Что ещё я могу здесь сделать? Сейчас опасные времена. Хочешь, чтобы папочка храбро прошёл через огонь и воду и сдержал зверя? Это было бы чертовски великодушно!
Страж взмыл в воздух и исчез вдали.
Он сбежал!
Ба Синьцзе с трудом поднялся.
Никогда, даже в самых смелых мечтах, он не мог себе представить, что сила божественного уровня сбежит.
Как он мог?
Многие годы он принимал всевозможные подношения. Как он мог решиться на побег в такой критический момент?
Кроме того, там же город Цзиньфу! Если они сбегут, то у жителей просто не будет надежды спастись.
— Что же нам делать? — в панике спросил какой-то юноша, помогая Ба Синьцзе подняться на ноги.
— Ты боишься умереть? — спокойно сказал Ба Синьцзе. 
Молодой человек немного поколебался, прежде чем кивнуть.
— Ха-ха! Ты честен, малыш. По правде говоря, я тоже боюсь! Но другого выхода нет! Каждый миг, в который мы останавливаем быка, мы спасаем бесчисленные жизни. Это того стоит! Передай мои просьбы о срочной помощи от Шэньду.
Потоки пламени неустанно уничтожали зверей, хлынувших в трещину.
Но крепость уже была в руинах от нападения быка.
Тело быка основательно раскололо пространственный разлом.
Из его пасти вырвался рык. Звери из трещины рванули к городу Цзиньфу, как струящийся водопад.
— Бегите! Бегите! Бегите!
На узких улочках толпились люди. Плачь и рыдания делали это место похожим на ад.
— Быстрее! Ужасные звери наступают!
— Бежим в город Цзиньфу!
— Зверь тёмного класса! Бегите!
Среди всех этих криков в небе появился огромный орел. Когда он увидел убегающих людей, его глаза вспыхнули кровожадным блеском.
— Помогите! Кто-нибудь, спасите нас…
— Мама! Где ты, мама?
…
Небо дрожало, земля дрожала, люди плакали.
Тем временем Цзинь Цзайтянь был занят сбором людей и передачей ресурсов.
— Задержите их! Я приказываю вам сдерживать этих ужасных тварей, чего бы это ни стоило! Один час. Вы должны продержаться один час. Не надо никаких оправданий.… У армии Восходящего Дракона недостаточно людей. Пусть их поддержит Великая Небесная Армия. Мне все равно, даже если нам придётся пожертвовать своими жизнями!
Цзинь Цзайтянь взял стоявший перед ним стакан воды и сделал глоток. Тем временем его взгляд упал на Чжугэ И.
— Ну, как там? Поможет нам Боевой Бог?
Чжугэ И покачал головой:
— Он сейчас в изоляции. Что касается других сил, то они сообщили, что защищают свои точки. Там хватает других тварей.
— А Боевой Бог не может выйти из своего уединения? Если мы не сможем закрыть эту трещину в течение 24 часов, то 13 восточных городов будут обречены!
Голос Чжугэ И был полон горя:
— Из всех абсолютных сил Непревзойденный Воин Иоганн находится под наименьшим давлением. Однако... он не ответил на нашу просьбу.
Цзинь Цзайтянь ничего не сказал. Он просто уныло смотрел на экран, а его глаза становились краснее.



Глава 271. Абсолютные Силы 



Было только три абсолютные силы, широко известных общественности.
Боевой Бог, Мурат и Непревзойденный Воин Иоганн…
Святой Свободы Луси, занявший четвертое место, пользовался телекинезом и охранял свободные города. Громовой Бог-волшебник, который контролировал город Наньван и занимал пятое место, был Адептом абсолютной силы в обеих формах культивирования, как Ло Юньян.
Каждый из них охранял один из пяти больших перекрестков и сражался там со зверями источника тёмного класса. Они не могли отвлекаться.
Когда Чжугэ И включил экран, он увидел гигантский хвост длиной не менее 300 метров.
Хвост принадлежал чёрному тигру. Мурат отчаянно размахивала топором. 
Каждый раз, когда топор наносил удар, на хвосте тигра оставался кровавый след. Но раны быстро затягивались.
Это был зверь источника тёмного класса под названием Божественный Тигр Чёрного Неба.
Цзинь Цзайтянь и другие заметили, что у тигра только одна цель — задержать Мурат.
На перекрестке свободных городов, который находился в 500 километрах от свободных городов, Святой Лукси огромным мечом сражался с огромной обезьяной.
Хотя они были разделены перекрестком, их битва была масштабнее лесного пожара.
— Это Божественная Обезьяна, Разрывающая Небо!
Далее все увидели Громового Бога-волшебника, который тоже бился. Его тело почернело. В одной руке он сжимал посох с белым черепом, а в другой — чёрное копье. Его противником был гигантский золотой орёл, способный создавать вихри, хлопая крыльями.
Наконец экран показал перекрёсток Иоганна. Несмотря на то, что Иоганн в данный момент не был в бою, через барьер на него смотрел огромный золотой муравей.
Цзинь Цзайтянь был подавлен. Он с сомнением посмотрел на Чжугэ И.
— Заместитель председателя, муравей, стоящий против Иоганна, — это зверь источника высшего жёлтого сорта. Золотая Королева Муравьев уже тёмного класса и в настоящее время размножается, — сказал Чжугэ И.
Пока Цзинь Цзайтянь размышлял над этим, экран снова переключился на сцену за пределами города Цзиньфу. Небо и землю покрывали звери. Силы восьми армий не в состоянии остановить прилив.
— Мы должны спешить, братья. За час женщины и дети должны покинуть город Цзиньфу! — громко взревел боец.
Более ста бойцов, словно кинжалы резали ужасных зверей.
— Мы должны придумать, как заделать трещину в крепости Небесного Шрама, вице-председатель. В противном случае, когда приток ужасных зверей добавится, наши города-спутники будут захвачены.
Хотя Чжугэ И перестал говорить, он верил, что Цзинь Цзайтянь поймет, что он предлагает.
— Соедините меня с Иоганном. Мне все равно, какие условия, просто дайте мне поговорить с ним! — сказал Цзинь Цзайтянь.
Чжугэ И кивнул. Он заставил своих людей позвонить. Однако раздавшийся голос принадлежал не Иоганну. 
— Цзинь Цзайтянь, я знаю, что ты должен спасти жителей города Цзиньфу, но мы должны спасти жизни и в городе Мейя! Вы наверное уже заметили интеллект зверей источника. Если сэр Иоганн уйдет сейчас, перекресток рухнет! Если вы ещё раз попытаетесь отвлечь сэра Иоганна, я пожалуюсь председателю!"
На лице Цзинь Цзайтяня отразилось разочарование.
— Мобилизовать как можно больше сил божественного уровня, способных остановить Первобытного Дьявольского Быка! Было бы лучше, если бы мы изгнали его из трещины.
Приказ Цзинь Цзайтяня был выполнен очень быстро. Хотя большинство сил божественного уровня коллективного союза богов контролировали пространственные разломы, 13 восточных городов смогли отправить пять сил божественного уровня.
13 восточных городов наполнились надеждой.
Однако вскоре, когда несколько божественных сил вышли из строя из-за травм, эта надежда превратилась в отчаяние.
Бык был слишком силен. Его рога могли отделяться от тела и наносить удары. Две силы были убиты.
Что же касается остальных троих, то, хотя им и удалось нанести удар, они не смогли прорвать его оборону.
Пространственная трещина продолжала расширяться.
— Табу-оружие!
К этому времени даже самые спокойные люди начали призывать к запретному оружию.
Согласно положениям Альянса Да, использование табу-оружия требовало одобрения законодательного собрания Альянса Да. Однако Цзинь Цзайтяню сейчас было все равно.
Когда табу-оружие поднялось в небо, бык, казалось, что-то почувствовал и внезапно отступил в пространственный разлом.
Взрывы осветили небо, как фейерверк, запретное оружие сделало трещину шире.
Цзинь Цзайтянь, Чжугэ И, Лу Цюйбин и другие сильные бойцы из 13 восточных городов чувствовали давление.
— Уходите из города Цзиньфу!
Цзинь Цзайтянь удрученно развел руками:
— Отступать? Как?
На экране снова появилось изображение города Цзиньфу.
Несмотря на то, что огромный город выглядел как огромный стальной зверь, он был окружен зверями со всех сторон.
Город Цзиньфу превращался в мёртвую зону!



Глава 272. Надежда Ещё Осталась 



— Заместитель Председателя, это не просто город Цзиньфу. Судя по скорости этих зверей, уже через месяц будут захвачены все 13 восточных городов, — мрачно сказал Чжугэ И, — Более того, большинство ужасных зверей, проникающих через трещину, — это Звериная Саранча.
От одной мысли о саранче по всему телу пробегали мурашки.
— Поэтому нам следует принять решение быстро! — голос Чжугэ И был ледяным и бесстрастным. Предложение, которое он сделал ранее, было смертной казнью.
Цзинь Цзайтянь, Лу Цюйбин и другие военачальники вздрогнули. У 13 восточных городов были секретные базы внутри этих маленьких трещин в пространстве.
Однако, как только 13 восточных городов будут потеряны, эти базы потеряют ресурсы и в конечном счете погибнут.
Но что ещё они могли сделать? 
— Мы могли бы этого избежать. Когда Боевой Бог вернётся, всё будет хорошо, — сказал мужчина средних лет.
Лу Цюйбин резко кашлянул.
Лицо мужчины средних лет исказилось. Он уставился на Лу Цюйбина, как раненый зверь.
Лу Цюйбин не уважил его.
Кроме того, Лу Цюйбин долго не проживет!
Он слышал, что у Лу Цюйбина осталось всего около 20 дней жизни.
Сначала он решил не обижать того, кто лежал на смертном одре.
Тем не менее, его не заботил тот, кому оставалось жить 20 дней.
Как может человек, который вот-вот умрет, что-то изменить?
Времена нестабильные. Практически вся армия Восходящего Дракона движется к городу Цзиньфу.
— Что вы имели в виду под этим кашлем, вице-король Лу? Вы думаете, что я ошибаюсь? Или, может быть, у вас есть идея получше?
Лу Цюйбину никогда не нравился этот человек, но он был доверенным помощником Цзинь Цзайтяня.
Если они последуют его совету, то покинут 13 восточных городов и 90% их населения.
— Ты несёшь чушь, — яростно вскрикнул Лу Цюйбин. У него снова начался сильный приступ кашля.
— Почему ты кричишь? Вице-председатель, такой джентльмен, как я, скорее достойно умрёт, чем будет жить бесчестно.…
Цзинь Цзайтянь замахал руками:
— Ладно, сейчас не время пререкаться. Что ты задумал, старина Лу? 
— Мы должны позвать Ло Юньяна! — решительно сказал Лу Цюйбин, — Крепость Скайфолл, которую он контролирует, в настоящее время является самой безопасной. Птица из Нефритовой Кости в последнее время не проявит активности! — Лу Цюйбин вынул из рукава желтый носовой платок и прикрыл им рот, — Он — наша единственная надежда. Он — единственная божественная сила, к которой мы можем обратиться.
В комнате воцарилась тишина. Все смотрели на Цзинь Цзайтяня.
В конце концов, он был их опорой. Этот момент решит судьбу 13 восточных городов.
— Ло Юньян занимает 10-е место в Божественном списке. Хотя он и не считается абсолютной силой, он довольно близок, — сказал мужчина лет пятидесяти с тонкими чертами лица, — Мы попросили поддержки у другой силы божественного уровня, но Ле Фанфэн, к сожалению, потерпел поражение от быка.
— Сила Ло Юнъяна — важный аспект, но крепость Скайфолл влияет на безопасность города Шэньду.
— Шэньду — основная столица 13 восточных городов, — сказал пухлый мужчина, — Если Шэньду столкнется с проблемой, ситуация будет намного сложнее, чем в городе Цзиньфу.
— Ваше предложение — азартная игра, вице-король Лу. Это поставит на карту наши жизни! Лу Юньян просто не справится с Первобытным Дьявольским Быком!"
Кашель Лу Цюйбина стал ещё сильнее.
— Я хотел бы попросить всех верить в Ло Юнъяна. Он…
Как раз в тот момент, когда Лу Цюйбин собирался убедить их, в комнату ворвался подполковник армии Восходящего Дракона.
Учитывая его ранг, он не должен был входить. Однако никто ничего не сказал.
— Докладываю, вице-король! Комиссар Ло покинул крепость Скайфолл и направляется в город Цзиньфу!
Эта новость ошеломила всех.
Мужчина средних лет громко зарычал:
— Что происходит? Почему... почему он покинул Скайфолл? Он недисциплинирован! Накажем его!
— Он занимает 10-е место в Божественном списке. Хотя он не входит в число сильнейших, он — сила божественного уровня. Как мы... справимся с ним? — спросил Чжугэ И.
Хотя в его словах не было и намека на насмешку, все понимали, насколько это нелепо.
Мужчина средних лет почувствовал себя так, словно его ударили дверью по лицу.
Пока он орал, он забыл основной факт: Ло Юньян был божественной силой, которую оскорблять не стоит.
Движения Ло Юньяна решает не Альянс Да, а Иоганн.
— Он... он ищет смерти! — недовольно произнес мужчина средних лет.



Глава 273. И Тысячи Врагов не Сломят Мою Волю 



Многие предпочли бы избежать встречи с Первобытным Дьявольским Быком.
Однако это решающий момент, поэтому пришёл Ло Юньян. Хотя он не святой, он просто не мог стоять в стороне и смотреть.
Услышав новости, Ло Юньян не воспользовался самолетом. Вместо этого он использовал свои диски Будды.
Расстояние от крепости Скайфолл до города Цзиньфу составляло 1500 километров.
Ближе к городу Цзиньфу, в пустыне, появились ужасные звери.
На многие мили вокруг воцарилась тишина. 
Когда Ло Юньян увидел плачевное состояние города, его сердце пропустило удар.
В городе царил хаос!
Везде стояли горестные крики.
Хотя город Цзиньфу был подобен стальному форту, насколько он безопасен против растущего числа ужасных зверей?
Табу-оружие не смогло изгнать Первобытного Дьявольского Быка. Между тем, пять сил божественного уровня упали до двух, оставшиеся были ранены.
Кто их теперь спасёт?
Скай Вижн перестал показывать ситуацию в Шэньду.
Отсутствие информации пугало ещё больше.
— Ло Юньян здесь!
Скай Вижн показал Ло Юньяна. От этой новости город Цзиньфу будто взорвался.
— Это самая молодая сила божественного уровня, комиссар стражи Кровавого Удара!
— К сожалению, он не является абсолютной силой!
— Даже абсолютные силы не пришла, а человек 10-й в списке пришёл!
По всему городу разгорелись всевозможные дискуссии.
— Ло Юньян переоценивает себя!
Форум Скай Вижн описывал и анализировал разрыв между Ло Юньяном и быком. Окончательный вердикт был таков: пылкий парень пытается совершить невозможное!
Когда сообщение опубликовали, многие взбесились, особенно люди города Цзиньфу, которые ещё могли получить доступ к Скай Вижн.
Однако некоторые люди начали терять надежду.
В конце концов, разница между Ло Юньяном и абсолютной силой была слишком велика.
Как только пламя войны разгорелось, появился пост из свободных городов. Там была только одна строчка.
— 4-й по рангу мастер телекинеза божественного уровня по имени Святой Луси сказал, что он не сможет сломить защиту Первобытного Дьявольского Быка. 
Эти слова были как искра в бочке с бензином. Люди, которые считали, что Ло Юньян переоценивает свои возможности, снова впали в неистовство.
— Держу пари, что Ло Юньян продержится не больше трёх минут! — кто-то прокомментировал пост, — Минута на то, чтобы взглянуть быку в глаза, минута на подготовку и минута на бегство!
— А как насчёт времени, потраченного на бой? — кто-то притворился, что не понимает.
— Один взгляд на быка, и Ло Юньян наложит в штаны. Какое там время для боя?
Такого рода насмешки появились на Скай Вижн. Благодаря их анонимности и тому факту, что они не из 13 восточных городов, многие просто читали это.
Когда такое унизительное отношение возросло, голоса людей, поддерживающих Ло Юньяна, начали затихать.
Их и без того было немного, и у них не было времени обращать внимание на все эти замечания.
— Если вы такие умные, то почему бы вам не сразиться с Первобытным Дьявольским Быком? — внезапно на Скай Вижн появился золотой аккаунт.
Многие были ошеломлены, так как в Альянсе Да многие поддерживали владельца этого аккаунта.
Она была суперзвездой и, следовательно, богиней в глазах большинства людей.
Однако её защита Ло Юньяна длилась лишь мгновение, прежде чем посыпались сообщения о том, что Ло Юньян — существо божественного уровня и поэтому обязан идти.
Некоторые говорили, что если бы они были существами божественного уровня, они бы тоже пошли.
Некоторые злонамеренные люди говорили, что между Ло Юньяном и защищающим его человеком что-то есть, иначе она бы не вступилась за него.
Естественно, Ло Юньян не обращал на всё это внимания. Но даже если бы он знал об этом, то не принял бы близко к сердцу.
Льва не интересовало мнение овец.
В 50 километрах от города Цзиньфу Ло Юньян увидел ворона, извергающего потоки огня на тысячи солдат восьми армий.
Взрывы усеивали небо, как фейерверки.
К сожалению, огневая мощь пушек была не очень эффективна против ужасной птицы. Её пламя сжигало солдат дотла.
— Убить!
Мастер боевых искусств взмыл в воздух, держа в руке длинный клинок. Когда он рубанул, алая полоса отрезала половину крыла огромной вороны. Тем временем птица в ответ оторвала руку ему.
Оставшейся рукой мастер боевых искусств размахивал клинком. Он не упал, но на него обрушилось пламя.
Юный мастер боевых искусств повернулся к городу Цзиньфу.
Хотя он не хотел уходить, он не верил, что сможет что-то изменить, равно как и его товарищи. В пяти километрах позади была группа обычных людей, которые бежали, спасая свои жизни.
— Убить!
Молодой мастер боевых искусств был готов сделать последний рывок.



Глава 274. 50 Километров 



Ножи старого Те плясали в его руках. Его тело уже достигло предела своих возможностей.
Он был словно машина, перегруженная и готовая взорваться в любой момент.
Однако у старого Те не было выбора. Его молодой командир делал всё возможное.
Это его последний бой!
Командир, потерявший руку, был на грани смерти.
Старый Те не сожалел о неминуемой смерти офицера, так как он тоже был близок к смерти. 
Солдаты всё время гибли. Однако больше всего его тяготило отсутствие надежды.
Пока он крутил свои ножи и ждал смерти, по небо пролетели потоки золотого пламени. Старому Те даже показалось, что он увидел светящийся клинок.
Он решил, что глаза играют с ним злую шутку.
Огромная ворона, протянувшая свои когти к его командиру, была разрезана на две части.
Давление исчезло. Тем временем Старый Те с удивлением обнаружил, что все ужасные звери и птицы в радиусе 500 метров были полностью уничтожены.
Как... как такое возможно?
Внезапно он увидел образ, который никогда в жизни не забудет. Силуэт внутри облака огней быстро двигался в направлении крепости Небесного Шрама.
Некоторое время назад он выпивал с этим силуэтом. В то время парень был всего лишь новичком в армии Восходящего Дракона.
Тогда старый Те верил, что талант молодого человека поразит остальных, но он не ожидал, что когда он снова увидит его, он будет подобен божественному существу…
Словно почувствовав взгляд старого Те, Ло Юньян остановился, чтобы посмотреть на крайне измученных солдат:
— Есть кто-нибудь, кто еще может сражаться?
Молодой мастер боевых искусств быстро выудил маленькую бутылочку. Когда он распылил содержимое на рану, она сразу перестала кровоточить.
— Сюда!
— Сюда!
— Сюда!
Раздались ответы.
— Следуйте за мной и помогайте раненым по пути. Наша цель — крепость Небесного Шрама! — сказал Ло Юньян.
Старый Те без колебаний присоединился. Хотя он был измучен, он вдруг ощутил прилив сил.
Волны ужасных зверей и птиц были подобны падающим листьям среди сильного шторма.
Даже тиранические ужасные звери класса S были разрезаны на части. 
Беги, беги, беги!
Единственное, что могли сейчас сделать старый Те и остальные, — это бежать!
Время от времени к ним присоединялись попавшие в ловушку товарищи. Их ряды численностью свыше 1000 человек медленно формировали стальной поток численностью свыше 10 000 человек.
— Убей, убей, убей!
Хотя они следовали за Ло Юнянем, который сам убивал зверей, они хотели сражаться.
Разбитый отряд, который был готов сражаться до последнего вздоха, превратился в команду солдат, одержавших 1000 побед.
Небо сотряс крик.
Этот безумный, громкий рев заморозил старого Те и других солдат. Несколько дней назад этот крик потряс 13 восточных городов.
Это был бык.
Первобытный Дьявольский Бык своим телом поддерживал пространственную трещину.
Из его глаз вырвались золотые лучи.
Он нацелился в Ло Юньяна.
Ло Юньян выдвинул вперёд свою силу разума. Тем временем из-под его ног взлетели солнечные и лунные диски. Их окутало бушующее пламя, они устремились к лучам быка.
Последующий звук потряс всё небо.
Солдаты, следовавшие за Ло Юньяном, пристально наблюдали за столкновением. Увидев, что лучи исчезли, они радостно вскрикнули.
Были и те, кто нахмурился. Расстояние между Ло Юньяном и дьявольским быком составляло около 25 километров. Однако мерцающие точки столкнулись с двумя дисками Ло Юньяна примерно в пяти километрах от него.
На самом деле, Ло Юньяну очень повезло.
Хотя золотые лучи света исчезли, две атаки были равны по силе.
Высшее начальство 13 восточных городов наблюдало за происходящим через спутники.
— Я же говорил! Ло Юньян переоценивает себя! — громко провозгласил мужчина средних лет, — Хотя он мастер телекинеза божественного уровня, солнечные и лунные диски, на которые он так сильно полагается, не пересилят световые лучи быка. Нам лучше отозвать его.
Руки Лу Цюйбина дрожали. Ему не терпелось ударить толстяка. Этот кусок дерьма прямо напрашивался. Где бы ты ни был, всегда найдется завистливый мусор.
Однако, став свидетелем того, что только что произошло, Лу Цюйбин забеспокоился о Ло Юньяне.
Ло Юньян был гордостью 13 восточных городов, а также всего Альянса Да. Если бык его убьёт, Альянс Да понесёт большие потери.
Ло Юньян не знал, о чем они говорят, да ему и не нужно было знать. Он уставился на быка, который подпирал пространственный разлом.
Используя свое Истинное Намерение пространства, Ло Юньян появился примерно в километре от быка. Его диски Будды образовывали пагоду Солнца и Луны, которая со свистом неслась прямо к быку.



Глава 275. Несравненная Защита 



Бушующее пламя охватило всё небо.
Бык не шелохнулся. Однако вокруг его тела появилось многослойное черное свечение.
Ло Юньян оставался спокойным. Он очень хорошо знал, что эта атака была просто проверкой противника.
Бум!
Пагода Будды, образованная дисками Будды, обрушилась.
Поднялось сияние, но бык не сдвинулся с места. Пагода Будды явно не представляла для него угрозы. 
— Его оборону не пробить!
Старый Те был очень расстроен.
В его сердце зародилась надежда, что как только первобытный дьявольский Бык будет изгнан, пространственная трещина будет запечатана.
Однако первый же удар Ло Юньяна по быку уничтожил эту надежду.
— 100 Дисков в Одном! — тихо сказал Ло Юньян, прежде чем огромная Пагода Будды стала единым диском Будды.
Диск с 10-метровым диаметром начал бешено вращаться.
Под давлением этого диска на черном свечении начала появляться трещина.
Трещина была такой маленькой, что её трудно было разглядеть.
Святой Луси, наблюдавший за вращающимися дисками Будды, покачал головой:
— Это бесполезно.
Бык снова взревел и выпустил рог.
Потребовалось около одной сотой секунды, чтобы рог долетел до Ло Юньяна.
Люди разинули рты.
Когда 13 восточных городов попросили пять сил божественного уровня справиться с Первобытным Дьявольским Быком, эти рога забрали жизни двух сил.
Среди них была и сущность, занявшая 12-е место в Божественном списке.
Хотя Ло Юньян занимал 10-е место, он не мог сравниться с человеком, который занимал 12-е место, с точки зрения защиты.
Ло Юньян исчез со своей позиции и появился в 100 метрах от быка. 
Огромные глаза быка наполнились яростью. Когда зверь открыл свою пасть, оттуда изверглись мириады цветов в форме газа.
Этот газ был похож на длинный хлыст.
Ло Юньян снова исчез. Когда этот газ прошёл через воздух и рассеялся, Ло Юньян снова появился. На этот раз он был еще ближе к быку.
Бык сходил с ума. С тех пор, как он стал зверем-источника тёмного класса, его больше не заботили букашки типа Ло Юньяна.
Одна неудачная атака, две неудачные атаки…
— На этот раз ты точно умрешь, мелкий клоп! — в голове Ло Юньяна прозвучал голос.
Ло Юньян уставился на быка. О не ожидал, что бык сможет общаться с ним.
— Я умру вместе с тобой!
Бык выдохнул клубы дыма.
Хотя Ло Юньян обнаружил в своем сознании какую-то информацию, ему было трудно понять е.
Он даже не знал, что это за информация.
Между тем, Первобытный Дьявольский Бык вдруг успокоился. На его лице появилось презрение.
— Быки даже не смотрят на жуков! — прозвучало в голове Ло Юньяна.
Он находил нынешние обстоятельства неестественными.
Ло Юньян внезапно сделал шаг, его аура усилилась в десять раз.
До этого шага он сохранял намёк на спокойствие. Однако после этого шага ему показалось, что он превратился в огромного свирепого зверя.
Бык насторожился. Он инстинктивно ощущал угрозу.
— Вот тебе! — сказал Ло Юньян, который уже летел по воздуху. Пламя, охватившее его тело, делало его похожим на дракона.
Пламя, имевшее лиловый оттенок, образовало трехсотметрового дракона.
Бык дрогнул.
Он взревел и бросился вперёд.
Когда человек и зверь столкнулись, в небе и земле появились трещины.



Глава 276. Отметина Могучего Небесного Дракона 



Первобытный Дьявольский Бык очень силен.
Такова оценка сил после того, как бык стал зверем источника темного класса.
У него были бесподобное тело и защита.
Хотя многие люди считали, что это было преувеличением, когда бык атаковал, их сомнения были стерты.
Небо раскололось.
По сравнению с величественным быком огненный дракон, которого создал Ло Юньян, казался крошечным. 
Хотя старый Те и солдаты стояли на твердой земле, их тела раскачивались и падали.
— Отступаем! Быстрее! — мастер боевых искусств, уже потерявший руку, отдал приказ. Он не мог стоять в стороне и смотреть, как его подчиненные попадают под влияние этих двух сил.
Бум!
Оглушительные звуки эхом прокатились по всей округе. Гора рядом с городом начала вибрировать.
Даже спутники высоко в космосе слегка дрогнули. Они были последним имуществом Альянса Да.
Мех быка теперь обуглился.
Обожженный бык поднял голову к небу и завыл.
По сравнению с быком, нынешнее состояние Ло Юньяна тоже не было многообещающим. Хотя он и не упал, но отлетел.
Ло Юньян чувствовал себя так, словно его сбила машина.
В Альянсе все удивились.
Была ничья.
В сознании каждого всплыли два слова.
Абсолютная сила... появилась ещё одна абсолютная сила!
Им было сложно поверить, но факт налицо.
— Ха-ха-ха! — Цзинь Цзайтянь от души рассмеялся.
Хотя победитель ещё не определен, Ло Юньян стал абсолютной силой. Этого было достаточно!
На лице Лу Цюйбина появилась довольная улыбка. Этот парень его не разочаровал.
Он стал абсолютной силой в столь юном возрасте!
Начальство Цзиньфу даже расплакалось. Они спасены! 
Между тем, все остальные испытывали самые разные эмоции…
— Ты молодец, клоп. На этот раз ты меня здорово разозлил. Сегодня я покажу, что значит быть по-настоящему непревзойденным! — в голове Ло Юньяна снова раздался голос.
Ло Юньян быстро открыл регулятор атрибутов. Во время предыдущего столкновения с быком он почувствовал между ними неравенство.
Однако это несоответствие исчезло после того, как он использовал регулятор атрибутов.
Сила: 10 (Огонь: 8, Лед: 0.621, Дерево: 0.601)
Скорость: 457
Интеллект: 3,353 (Огонь: 8)
Телосложение: 1200 (Золотое Тело: 185, Огонь: 568, Лед: 43, Дерево: 47)
Истинное Намерение: 18.7 (Опустошение: 9.9, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1)
Хотя у него было только 10 очков силы, цифра больше не была белой, как в прошлом. Она стала серебряной.
Различные суб-атрибуты, которые содержали эти серебряные 10 очков, также впоследствии изменились.
Когда его 3000 очков Интеллекта, 800 очков Телосложения и 9,9 очков Опустошения объединились, серебряная цифра Силы Ло Юньяна поднялась до 24.
Если бы эта цифра была белой, она равнялась бы 24 000.
Он смутно чувствовал, что когда все атрибуты его тела станут серебряными, регулятор атрибутов приятно удивит его.
Тем не менее, теперь он использовал свой регулятор атрибутов исключительно для того, чтобы раскрыть Чертёж Обезьяны-дракона, который он освоил после того, как стал сущностью божественного уровня.
Бум!
Позади Ло Юньяна раздался взрыв. Тень трехсотметрового дракона застыла.
Огромный дракон внезапно превратился в пыль и собрался в ладонях Ло Юньяна. Тем временем Первобытный Дьявольский Бык бросился на Ло Юньяна.
Никто в Альянсе Да не мог точно определить, какую технику использовал бык.
— Это Топчущая Галактика! — неосознанно выпалил кто-то.
Ло Юньян встал напротив быка и замахал руками.
Небесный дракон, который превратился в пыль, снова раздулся. Он стал божественной отметиной….
Это Отметина Могучего Небесного Дракона!



Глава 277. Первая Вариация Обезьяны-дракона 



Сердце старого Те трепетало, когда он смотрел на быка.
Гун-Гун головой ударил в гору Пучжоу! [Согласно древней китайской мифологии, когда китайский бог воды Гун-Гун проиграл китайскому Богу Огня, он ударил головой в гору Пучжоу, колонну, которая поддерживала небо, повредив её и заставив небо и землю накрениться, что привело к большим наводнениям]
Старый Те вспомнил древнюю историю. Галоп Первобытного Дьявольского Быка заключал в себе безграничную силу.
По сравнению с ним Ло Юньян казался пылинкой.…
Это была та же техника и тот же удар, но на этот раз мощь возросла в десять раз. Если бы не регулятор атрибутов, у Ло Юньяна была бы только одна техника против быка.
Когда до него оставалось несколько сотен метров, Ло Юньян выпустил Отметину Могучего Небесного Дракона. 
Могучий небесный дракон уже несравнимо силен.
— Судя по уровню силы этих двоих, одна атака, и оборона Шэньду была бы полностью разрушена! — предположил Чжугэ И. Он был одним из основателей обороны Шэньду.
Все молчали. Большинство людей спокойно смотрели на экран.
Тело быка столкнулось с отметиной могучего небесного дракона.
Сила, заключенная в его крови, уже пробудилась, так что бык не отступит.
Однако удар был настолько силен, что, казалось, перевернул мир с ног на голову.
Бум!
Тело быка тяжело приземлилось на землю, словно упавшая комета.
Он издал дикий вопль.
В одно мгновение чёрный бык превратился в огромного кроваво-красного быка. Его глаза сверкали, как солнце, а между ними появился кристалл размером с кулак.
Ло Юньян удивился. Он вдруг вспомнил отрывок из чертежа Обезьяны-дракона.
— Он использует Камень Небесного Источника!
Все методы совершенствования в чертеже имели аннотации. Одно из самых важных пояснений состояло в том, что если поиск сущности огня и божественных вод окажется трудным, то можно найти Камень Небесного Источника.
Камень мог изменять атрибуты, превращать сущность пламени в божественную воду и наоборот.
Однако это не основные функции камня. Его наиболее важным применением было увеличение скорости поглощения жизненной энергии и очищение крови.
Ло Юньян разозлился. Бык впустую растрачивал такой важный предмет!
— Отдай мне Камень Небесного источника!
Первобытный Дьявольский Бык замер. Он не ожидал услышать такое.
Этот камень — его собственность. Этот предмет позволил быку подняться от обычного ужасного зверя до его нынешнего состояния. 
С чего ему отдавать его?
Бык снова бросился в атаку. На этот раз вокруг его копыта пускали кроваво-красные звезды.
Под его копытами появилась кроваво-красная дорожка.
Ло Юньян не колебался. Он снова выпустил отметину могучего небесного дракона.
Он быстро настроил свой регулятор атрибутов и преобразовал все очки атрибутов Силы в Лунную силу.
Внезапно на грозном драконе появилась гигантская рука.
Его тело изменилось.
Это была первая вариация Обезьяны-дракона!
Учитывая нынешний уровень развития Ло Юньяна и тот факт, что только его Солнечная Сила достигла границ божественного уровня, он не мог развязать первую вариацию Обезьяны-Дракона.
Тем не менее, благодаря регулятору атрибутов и преобразованию энергии пламени в лед, Ло Юньян смог высвободить её.
Превращение могучего небесного дракона в обезьяну, рвущую небо, увеличило силу в десять раз.
Это самая важная причина, по которой Ло Юньян пришел в крепость Небесного Шрама.
Ло Юньян использовал тень головы дракона и тело обезьяны, чтобы выпустить вариацию против первобытного дьявольского быка.
К тому времени, когда его ладонь приблизилась к быку, она была около 30 метров в ширину. Однако, по сравнению с быком, этого мало.
Несмотря на размеры, от удара бык отлетел в сторону.
Ло Юньян двигал рукой так, словно отмахнулся от мухи.
Бык упал на землю и со страхом уставился на Ло Юньяна, хотя этот удар не причинил особого вреда, он вызвал у него ужас.
Если он останется, его ждёт смерть.
Это была единственная мысль в голове быка. Поэтому, бросив свирепый взгляд на Ло Юньяна, он устремился к пространственному разлому.
Первобытный Дьявольский Бык бежал!
Ло Юньян был немного встревожен.
Хотя ему было наплевать на судьбу быка, он не мог бросить камень.
— Верни мне мой божественный камень! — как только сила вариации Обезьяны-дракона рассеялась, Ло Юньян погнался за быком.



Глава 278. 1000 Миль Гор и Рек 



Что за пределами пространственного разлома?
Практически каждый мог описать. Все могли видеть сквозь космический барьер, они также были свидетелями многих инцидентов разрушения измерений.
Там были величественные первобытные горы, огромные деревья, заслоняющие солнце, и летающие звери источника.…
Ступал ли кто-нибудь за пределы пространственного разрыва? Они не знали. Возможно, в эти пространственные разломы выходили какие-то сверхсилы, но никто не мог сказать наверняка.
В тот день, на глазах у бесчисленного множества людей, Ло Юньян бросился в пространственный разлом.
Первобытный Дьявольский Бык, который остановился передохнуть на горе внутри разлома, не ожидал, что Ло Юньян бросится туда. 
Его предыдущее столкновение с Ло Юньянем наградило быка тяжелыми травмами.
Эта странная ситуация стала неожиданной, поэтому он не знал, что делать.
— Отдай мой камень Небесного Источника! — воскликнул Ло Юньян.
Хотя Первобытный Дьявольский Бык был упрямым, он не был дураком. Услышав крик Ло Юньяна, он без колебаний убежал.
К черту этого Ло Юньяна! Этот камень Небесного Источника, несомненно, принадлежал быку.
В тот момент, когда он вошел в пространственный разлом, Ло Юньян понял, что этот огромный мир содержит огромное количество шестого фактора.
Только гора, на которой он находился, содержала в 10 раз больше шестого фактора Великой Снежной Горы и намного больше шестого фактора, чем база 7.
— Ты не можешь сбежать! — взревел Ло Юньян и использовал свое истинное намерение пространства. Однако вместо того, чтобы преодолеть десятки километров за один раз, Ло Юньян сумел преодолеть только два-три километра.
Если бы не его истинное намерение пространства, его скорость была бы ниже.
В этом мире он столкнулся с препятствием. Нет. На самом деле, его истинное намерение столкнулось с сопротивлением.
Пока бык бешено мчался к глубинам горы, Ло Юньян взглянул на пространственный разлом позади. Немного поразмыслив, он погнался за быком.
Камень Небесного Источника найти было просто невозможно. Если он не сможет получить его, чтобы повысить своё ледяное ядро источника до божественного уровня, Ло Юньяну потребуется несколько десятилетий тяжелой работы.
С другой стороны, он мог бы искать божественную воду. Однако этот поиск не только отнимет много времени, но и во многом будет зависеть от удачи.
Камень Небесного Источника менял атрибуты, он дарил силам Солнца и Луны скрытый симбиоз.
Ло Юньян пробежал несколько километров. Тем временем трещина, которую больше не удерживал бык, начала сжиматься.
Люли в Шэньду с сомнением наблюдали через экран, как Ло Юньян гонится за первобытным дьявольским быком.
Поразмыслив, Цзинь Цзайтянь, который был одним из лидеров Альянса Да, сказал:
— Соберите все силы 13 восточных городов и выгоните ужасных зверей из Цзиньфу! 
Теперь, когда бык исчез, поток ужасных зверей, хлынувший из пространственного разлома, прекратился. Если Альянс Да направит силу 13 восточных городов, то ужасных зверей можно будет изгнать в пустыню.
Хотя это сделает дикую местность опаснее, это намного лучше, чем ужасные звери на окраинах города.
Чжугэ И и остальные принялись за работу. Восемь армий уже были готовы, поэтому, услышав приказ, они двинулись в направлении города Цзиньфу.
Пока силы Альянса Да готовились к большой битве, Лу Цюйбин и Цзинь Цзайтянь разговаривали.
— Мне недолго осталось, заместитель председателя. Если я умру, я надеюсь, что вы позволите Королю Орлу возглавить армию Восходящего Дракона и стать вице-королем армии Восходящего Дракона, — сказал Лу Цюйбин, проходя через очередной приступ сильного кашля.
Цзинь Цзайтянь кивнул:
— Король Орёл много лет служит в армии Восходящего Дракона, и многие люди возлагают на него надежды. Я думаю, всё будет хорошо, но вы не должны отчаиваться, Цюйбин. Влилось большое количество шестого фактора, горы и реки в радиусе тысяч миль начали восстанавливаться. Может быть, удастся найти чудодейственное лекарство. В этом случае у вас ещё останется надежда.
Лу Цюйбин выдавил из себя улыбку:
— Спасибо за ваши слова, заместитель председателя. На самом деле я надеялся, что Ло Юньян сменит меня на посту вице-короля армии Восходящего Дракона. Вице-король армии должен обладать как высоким престижем, так и огромной боевой мощью. Когда Ло Юньян вернулся из города Мейя, я подумал, что его опыта не хватает, а его база совершенствования недостаточна, поэтому он не прошел квалификацию. Тем не менее, я не думал, что он будет продвигаться вперед, как сильный ураган…
Лу Цюйбин покачал головой, а Цзинь Цзайтянь улыбнулся. Тогда Цзинь Цзайтянь тоже обратил внимание на Ло Юньяна.
Однако он видел в нём лишь представителя молодого поколения, которые в будущем превратится в способного солдата восьми армий.
Он не ожидал, что его нынешний уровень будет даже выше, чем у него.
— Да, он стал комиссаром стражи Кровавого Удара, могучей силой божественного уровня, а затем и абсолютной силой.
— Несколько дней назад я ходил к мастеру Вэньсину, и он сказал, что у него было предчувствие. Ребенок будет нести распоряжение небес в этом восстанавливающемся мире. Возможно, Ло Юньян…
Пока они говорили, в руке Лу Цюйбина зазвонило устройство связи. Когда он ответил на звонок, то услышал бодрый голос:
— Вице-король, мы... мы обнаружили Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий!
Лу Цюйбин уже приготовился к смерти, поэтому его не волновала собственная судьба. Однако, когда он услышал эти слова, его рука дрогнула.
Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий был чудодейственным лекарством, о котором ходили легенды. Мастер Вэньсин, о котором говорил Цзинь Цзайтянь, однажды лечил Лу Цюйбина и сказал ему, что если он найдёт Восходящий Небесный Лотос, то сможет побороть свою болезнь.
Лу Цюйбин просмотрел редкие записи Альянса Да, но наткнулся только на один отрывок о Восходящем Небесном Лотосе.
Более того, это была неофициальная запись, на которую нельзя было полагаться.
Лу Цюйбин оставил всякую надежду заполучить его, так что даже в самых смелых мечтах он не ожидал услышать о нем новости.
— Ха-ха-ха! Я же говорил! Вы не можете умереть! — Цзинь Цзайтянь похлопал Лу Цюйбина по плечу, — Вас действительно трудно убить. Если вы переживёте это, то вас ждёт только удача!
Лу Цюйбин в оцепенении отключил своё устройство связи. Его зрение слегка затуманилось.



Глава 279. Утерянное Единство 



Всюду были высокие горы, огромные деревья, достигающие неба, и древние виноградные лозы, похожие на извивающихся питонов.
Тело Первобытного Дьявольского Быка было огромным, но оно не выделялось среди гор. Когда Ло Юньян прошел через пространственный разлом, он мельком увидел один из больших рогов быка, а бык отступил в горный хребет.
Когда он пересёк разлом, Ло Юньян не знал, с чем ему придется столкнуться. Естественно, он должен действовать быстро.
Ло Юньян использовал истинное намерение пространства, чтобы преградить путь быку.
Когда Ло Юньян сделал шаг вперёд, ужасные звери, которые покрывали весь пространственный разлом, почувствовали неизмеримую опасность, поэтому они сразу же отступили.
Однако Ло Юньян за один раз преодолел лишь несколько сотен метров. 
Когда он столкнулся с Непревзойденным Флотом, его истинное намерение пространства наткнулось на препятствие.
Ло Юньян не понимал, что это за препятствие, это определенно очень плохо.
— Верни моё сокровище, злобный зверь! — воскликнул Ло Юньян, глядя на первобытного дьявольского быка.
Как мог этот мерзкий тип говорить, что камень принадлежит ему? Этот человек бесстыж!
Однако злило быка не это, а то, что его база совершенствования не могла победить маленького червяка.
Отступай, отступай, отступай!
Бык бешено мчался по горному хребту. Когда его тяжелое тело соприкоснулось с камнями, гора начала трястись.
В прошлом такая мощь заставила бы всех ужасных зверей в округе уступить. Однако сейчас убегал бык.
Пробежав около пяти километров, дьявольский бык был остановлен. Глаза быка уставились на Ло Юньяна.
Ло Юньян, который приготовился к битве с быком, уже открыл регулятор атрибутов и начал вносить изменения.
Он надеялся, что первая Вариация Обезьяны-дракона окажется столь же эффективной, как и предполагалось.
В его голову ворвалась сила разума:
— Я уже сдался. Почему ты пытаешься меня уничтожить?
Какого черта? Ло Юньян замер, глядя на быка.
— Ты украл мой камень Небесного Источника. Верни его мне, и я пощажу тебя! — Ло Юньяню было наплевать на факты, поэтому он снова сказал, что камень принадлежит ему.
Бык был раздражен. Человек пытался играть с его логикой.
В мгновение ока его камень стал камнем этого человека. Если бык не согласится с этим, тогда говорить нет смысла.
— Даже если этот камень твой, он был со мной более тысячи лет, так что он больше не может вернуться к тебе, — сказал бык, чувствуя стыд.
Чёрт возьми! Если эта информация просочится, как он посмеет снова показаться на этом горном хребте? 
— Если ты в долгу, то должен заплатить. Только это правильно. Хе-хе-хе! У папочки есть методы борьбы с должниками вроде тебя… — несмотря на терпение быка, Ло Юньян не стал снисходительнее.
Быку хотелось кричать. По сути, это ограбление!
— Сэр, вы преследовали меня из-за камня Небесного Источника? Я ни за что не отдам вам камень Небесного Источника. Однако если мы будем драться до смерти, его может забрать кто-то другой. Мы должны прийти к соглашению.
Ло Юньян в изумлении уставился на быка.
Это точно бык?
— Вы хотите камень Небесного Источника, но я никогда не отдам его. Однако я мог бы изготовить для вас другой камень Небесного Источника!
У быка был только один камень Небесного Источника. Как он мог произвести ещё?
Ло Юньян понял, что бык пытается сделать.
— Ты думаешь, я дурак?
— Конечно, нет! Я знаю, вы боитесь, что я предам вас, но не волнуйтесь. Моя ненависть к нашей цели слишком глубока. Если вы почувствуете, что что-то не так, вы сможете немедленно уйти.
Слова быка звучали слишком хорошо, чтобы быть правдой.
Хотя в его голове крутились всевозможные теории, Ло Юньян молчал. Вместо этого он просто наблюдал, как бык бросился вперед.
При сложившихся обстоятельствах украсть камень у быка было бы проще простого.
Бык яростно взревел. Никогда ещё его так не унижали! Ло Юньян только что говорил о сотрудничестве, но теперь сделал шаг к нему.
Вокруг быка появилось чёрное свечение. Однако бык не сделал ответного выпада против Ло Юньяна. Вместо этого он подпрыгнул в воздух.
Быку достаточно лёгкого прыжка, чтобы вырваться из тупика.
— Не испытывай меня, жучок. Если ты меня разозлишь, я помчусь к владениям моих боссов, и ты ничего не получишь!
К тому времени, когда Ло Юньян в десятый раз догнал быка, он убил горстку зверей жёлтого класса.
Бык был прав. Хотя его база слабее, он отлично убегал.
Ло Юньян не сможет его убить, и естественно, не получит камень.
— На этот раз я дам тебе шанс. Предыдущее предложение ещё в силе? — Ло Юньян не хотел возвращаться с пустыми руками, поэтому он попытался остановить быка в последний раз.
Бык, который не ожидал, что Ло Юньян спросит об этом, ответил сразу же:
— Конечно! Можем сделать это прямо сейчас. Ха-ха-ха! Пойдем, пойдем!



Глава 280. Король Двуглавый Варан 



— Двуглавый Варан обладает силой воды и огня. Используя свой камень Небесного Источника, он может чередовать эти силы.
Первобытный Дьявольский Бык звучал зловеще, когда смотрел на огромную долину впереди.
У него явно были плохие отношения с Двуглавым Вараном.
— Долина Ледяного Огня изначально была моим владением. Чёрт возьми! Посмотри, в какое место меня загнали! — бык вдруг завёлся ещё больше, — Когда мы убьём Двуглавого Варана, его камень Небесного Источника станет твоим!
Лицо Ло Юньяна слегка покраснело, когда он услышал слова быка.
— На самом деле, я гнался за тобой и пытался убить, потому что ты убил всех тех людей.… 
— Хе-хе! — бык проигнорировал слова Ло Юньяна.
Ло Юньян хотел спрятаться в ухе быка и смертельно ранить варана, пока он будет сражаться с быком.
Конечно, это предложение было отвергнуто.
Ло Юньян видел в его глазах недоверие.
В конце концов, они решили, что бык привлечет внимание врага, а Ло Юньян нападёт.
— Можешь сказать, что здесь происходит, бык? Почему вы все стремились войти в наши владения?
Бык фыркнул:
— Это... Пустошь Божественного Зверя. Хе-хе... я хотел войти в человеческие владения, чтобы захватить вашу территорию. Хотя ваша земля бесплодна, а еды не много, я верил, что там спрятано что-то хорошее.
Первобытный дьявольский бык покачал головой, прежде чем добавить:
— Поскольку мы сражаемся бок о бок, я дам тебе совет. Когда вернёшься, ты должен искать!
Увидев искреннее выражение морды быка, у Ло Юньяна заболела голова. Тем не менее, он не знал, чего такого есть в Альянсе Да, о чём так мечтают эти звери.
Этот уголок Пустоши Божественного Зверя принадлежал Двуглавому Варану.
Как и бык, варан был подчиненным зверя источника Земного класса.
Первой мыслью Ло Юньяна, когда он услышал объяснение быка, было то, что это неправда.
— Все ли звери источника, подобные тебе, подразделяются на небесные, земные, темные и желтые классы?
— Так было с тех пор, как я родился, — ответил бык со спокойствием, которое заставило Ло Юньяна почувствовать себя странно. 
Он понял, что, возможно, не первый человек, вошедший в Пустошь Божественного Зверя.
После, они начали формулировать свой план. Бык отвлечет врага, а Ло Юньян спрячется за углом и будет ждать варана.
Спрятавшись под скалой, Ло Юньян начал размышлять о том, что бык обманывает его.
Бык и Двуглавый Варан на самом деле были хорошими друзьями.
Ло Юньян думал о других зверях.
Похоже, между ними существовали какие-то отношения. Они все из Пустоши Божественного Зверя, или они из отдельных пространств?
Если бы все виды зверей источника объединились, инциденты появления таких, как первобытный дьявольский бык в мире стали бы распространенными.
Вдалеке послышались два рёва. Первобытный Дьявольский Бык и Двуглавый Варан вступили в бой.
Бык медленно становился кроваво-красным.
Одна из голов варана извергала ледяные копья, а другая извергала пламя.
Вскоре, два зверя источника были изрешечены царапинами. Бык, получивший укус в ногу, был в худшем состоянии.
Однако два зверя источника были искусны в защите, поэтому, несмотря на их свирепую битву, ни один из них не получил смертельных ударов.
Это вызвало у Ло Юньяна тень сомнения. Чёрт возьми! Кто мог гарантировать, что эти двое сражались изо всех сил, а не просто устраивали для него шоу?
Бык бросился к нему. Однако Ло Юньян не пошевелился.
Первобытный Дьявольский Бык, решивший, что его обманули, яростно взревел, словно осуждая предательство Ло Юньяна. Между тем атаки Двуглавого Варана становились яростнее. Безграничное пламя и мороз сошлись и образовали пылающий, леденящий ад.
Бык активировал камень Небесного Источника на своем лбу, возникла аура. Благодаря этой ауре, бык взмыл в небо подобно вспышке молнии бросился на варана.
Ящер уже не в первый раз сталкивался с подобной атакой. Там, где сходились две его шеи появился камень Небесного Источника, вдвое больший, чем камень быка. Благодаря камню появилась маленькая голова.
Её ужасающая аура заставила быка дрогнуть.
Ло Юньян использовал свою силу разума, чтобы скрыть свою ауру и остаться незамеченным.
Однако, когда он увидел, что два зверя готовятся использовать свои последние смертельные ходы, он понял, что не может больше ждать.
Если Двуглавый Варан убьет быка, Ло Юньян не получит свой камень.



Глава 281. Предел 



Первобытный Дьявольский Бык взревел, впадая в ярость из-за предательства этого маленького жука.
Изначально он хотел использовать другого для своей грязной работы, но он никак не ожидал, что этот мерзкий человек предаст его. Хотя маловероятно, что он умрет от Двуглавого Варана, быку всё равно придется заплатить.
Окрестности затряслись.
Бык был зверем источника тёмного класса, поэтому его чувства не были обычными. Даже падающий лист не мог ускользнуть от него.
Когда бык наконец отреагировал, он понял, что камень Небесного Источника между шеями Двуглавого Варана исчез.
Что, чёрт возьми, происходит? 
Варан ревел, но вариации, созданные с помощью камня, уже исчезли.
Он должен ухватиться за этот шанс, чтобы лишить его жизни!
Ящер развернулся и бросился в другую сторону. Его трясло от ярости, он уже забыл о быке.
Бык ударил его в спину копытами.
Как это приятно!
Быку хотелось поднять голову и завыть. Сколько лет он дрожал от страха перед огромным вараном. Эти страдания наконец закончились.
Двухголовый Варан пришёл в себя. Его головы извергли на быка силу огня и льда.
Бык в ответ рогами разрезал одну из голов ящера.
Ящер упал. Энергия, исходящая от его тела, едва не перевернула быка на спину.
Ло Юньяну было наплевать на быка. Он уже получил камень, поэтому он побежал.
Этот камень даже лучше, чем у быка. В момент, когда Ло Юньян схватил его, он почувствовал вспышку сил льда и огня.
Через день Ло Юньян остановился на горном хребте. Он распространил силу разума в радиусе пяти километров и убедился, что поблизости нет угроз.
Затем Ло Юньян погрузился в скалу на глубину 100 метров. Диском Будды он выреза отверстие размером с человека, а затем сел в него.
С учетом его базы совершенствования, он больше не был ограничен дыханием или другими телесными функциями.
Он мог бы не дышать год.
Сжимая в руке камень Небесного Источника, Ло Юньян думал только о том, как использовать его. Он взял чертёж Обезьяны-дракона и начал пытаться преобразовать первое пламя.
Истинное Пламя Солнца было самым важным из девяти сущностных огня, поэтому Ло Юньян выбрал его.
Всё прошло очень гладко. Когда первый кусочек Истинного Пламени Солнца прошел через камень Небесного Источника, он превратился в холодную каплю воды.
Однако, как только появилась эта капля, радость Ло Юньяна сменилась изумлением.
Он был поражен не потому, что трансформация не удалась, а потому, что холодная вода, в которую превратилось пламя, была божественной лунной водой.
Когда Ло Юньян соединился с небом и землей и открыл первые узлы, он уже использовал Божественную Лунную Воду, а это означало, что больше нельзя. Ло Юньян тихо выругался, и начал использовать второй тип сущности пламени.
Со второй попытки он решил использовать Ядовитое Пламя Земного Демона.
Божественная вода, в которую превратилось пламя, была не очень холодной.
Ло Юньян примешал эту воду в тело. Когда открылся третий энергетический узел в его источнике льда, он расслабился.
Затем были открыты третий, четвертый и пятый узел.…
Через полдня Ло Юньян открыл девятый.
Этот прорыв наполнил его ледяной источник всеми видами разрушительного истинного намерения воды. Когда он поднял своё ядро ледяного истока до уровня бога, земля вокруг него начала дрожать.
Это был бык.
Зачем он пришёл?
Он окутал себя силой разума и спокойно ждал, когда бык уйдёт.
Через час бык ушел.
Ло Юньян направил силу разума источнику льда.
В самый ответственный момент Ло Юньян снова почувствовал какую-то активность. Однако это был не просто бык.
Когда бык, Двуглавый Варан и горстка других зверей источника двигались, казалось, что мир вот-вот расколется на части.
Он обнаружил нечто, похожее на гигантскую крысу, которая с визгом бросилась к его укрытию. 
— Сюда! Он здесь!
Хотя Ло Юньян не мог понять крысу, он понял смысл её криков.
Его обнаружили! У него было только два варианта. Он мог либо прервать своё продвижение на полпути, что нанесло бы ему вред, либо поторопиться и продвинуться.
Ло Юньян выбрал последнее.
Его сила разума отчаянно устремилась к ядру истока.
Однако, когда она ворвалась внутрь, Ло Юньян почувствовал, что сила разума, вплавленная в ледяную систему, застаивается.
Она рассыпалась…
Внезапно по его укрытию ударил гигантский коготь. Через секунду камень и земля над головой Ло Юньяна исчезли.
Увидев Ло Юнъяна, Двуглавый Варан, у которого теперь осталась только одна голова, издал маниакальный вой.
Из-за этой мерзкой букашки он потерял одну из своих голов. Если бы не этот человек, он бы никогда не потерял голову!
К тому же его подавил бык.
При мысли о пережитом унижении Варан обезумел.
Что же касается быка, то, хотя Ло Юньян немного помог ему в схватке с Вараном, он убежал.
Этот бесстыдник наконец-то попал в его лапы!
Когда варан открыл пасть, на Ло Юньяна обрушилось чёрное пламя.
На морде Первобытного Дьявольского Быка отразился страх, когда он увидел чёрное пламя. Во время схватки с вараном он обнаружил, что ему труднее всего противостоять именно этому пламени души.
На самом деле это можно назвать пламенем, сжигающим душу.
Все звери источника, увидевшие это пламя, испугались.
Когда пламя попало на тело Ло Юньяна, ничего не произошло. Однако, когда чёрное пламя вошло в его тело, его глаза замерцали.
Его обволок слой чёрной Ци. Его тело раздулось более чем в 100 раз, он превратился в огромную обезьяну.
Когда Двуглавый Варан почуял опасность, его оставшаяся голова снова извергла это пламя. Однако на этот раз, когда пламя приблизилось к обезьяне, оно исчезло.
Чернота сгустилась, Ло Юньян взмахнул ладонями и бросился к Двуглавому Варану.
Ящер не успел отреагировать. От удара он отлетел.
Бык удивился.
Он стал намного сильнее.
Как только бык начал сомневаться, огромная обезьяна, окруженная чёрной Ци, подняла варана и бросила на гору.
Практически каждый зверь, который последовал быком и вараном, внезапно что-то понял, и все разбежались.
Крыса, которая нашла Ло Юньяна убежала сразу же.
Ло Юньян не стал их останавливать. Он перевел взгляд на быка.
Хотя бык хотел убежать, когда он встретился взглядом с черной обезьяной, он понял, что бежать некуда.
— Что это? Помирился с Двуглавым Вараном? Или, может быть, вы оба всё это время меня обманывали? — прямо спросил Ло Юньян, проклиная тактичность быка, который спокойно решил не бежать.
— Мы с ним не объединялись. На самом деле, когда ты взял камень, я был готов убить варана. Я не ожидал, что наша активность насторожит существо королевского уровня. Именно это существо заставило нас остановиться. Когда он услышал о тебе, то приказал сделать так, чтобы ты остался в Пустоши Божественного Зверя.
Бык, боясь, что Ло Юньян почувствует, что он лжёт, громко сказал:
— У меня не было выбора. Всё, что я мог сделать, это пойти с ними. На самом деле, ты лучший партнер, который у меня когда-либо был. Как... как я мог убить тебя?
Выражение лица Ло Юньяна стало серьёзным, когда он посмотрел на плачущего быка и варана, которого он чуть не убил.
Любой, кто мог заставить этих двоих забыть о своих обидах, не был обычным существом.
— Этот зверь источника так силён? — спросил Ло Юньян.
Бык кивнул:
— Я просто муравей по сравнению с ним.
Ло Юньян собирался задать еще несколько вопросов, как вдруг откуда-то издалека прилетела стрела. Ло Юньян содрогнулся.



Глава 282. Сияющая Луна 



Величественная аура заставила быка вздрогнуть.
В глазах Ло Юньяна появилось намерение драться.
Он только что усовершенствовал своё ядро ледяного истока до божественного уровня.
Его самая сильная техника, Вариация Обезьяны-Дракона, достигла пика, так что ему не нужно было использовать регулятор атрибутов.
Он вдруг почувствовал желание проверить свои возможности.
Ло Юньян без колебаний использовал свои ядра льда и огня. 
Его аура поднялась на тысячи метров в воздух и образовала Чешуйчатую Золотую Обезьяну. Её воинственные намерения гремели как гром!
По сравнению с предыдущей аурой, аура Дракона-Обезьяны была более властной и свирепой. Глаза Дракона-Обезьяны были похожи на яркие луны.
Эти два глаза были основным компонентом первой вариации Обезьяны-Дракона, также известные как Великий Божественный Глаз Элементаля.
Ло Юньян мог заморозить противников одним лишь взглядом.
Конечно, использование такого взгляда потребляло огромное количество энергии.
Когда великий божественный глаз охватил всё вокруг, безграничная аура, которая нахлынула на него, остановилась. Пока Ло Юньян размышлял, стоит ли использовать силу разума, издали хлынула ещё одна волна.
Эта аура была не слабее предыдущей.
Обладатель этой ауры не пытался бороться с Ло Юньянем.
Внезапно раздался оглушительный рев.
Небо наполнилось молниями.
Бык был похож на перепуганного перепела.
В небе появилось в общей сложности 18 волн силы. Среди этих сил Ло Юньян увидел парящего золотого орла. Тем временем по небу порхали божественные птицы, наружу выползали огромные звери.
Каждый зверь излучал свою неповторимую ауру и обладал неповторимым величием.
Через некоторое время первая волна ауры рассеялась без следа. Затем исчезли и остальные.
В конце концов, осталась только Чешуйчатая Золотая Обезьяна, которую выпустил Ло Юньян.
Когда он убрал свою ауру, Ло Юньян понял, что поглотил всю силу.
К счастью, у него также было ядро источника основы дерева. Хотя это ядро ещё не было божественного уровня, благодаря его поддержке Ло Юньян не упал.
— Это был зверь источника уровня короля? — спросил Ло Юньян, переводя взгляд на быка.
Быка трясло. 
— Да, это был зверь источника уровня короля, мой король! — голос быка дрожал.
— Как ты меня только что назвал?
— Мой король, — поспешно ответил Бык, — Большинство королей признали вас. Отныне вы будете королём этого края.
Король этого края? Хотя эти слова звучали приятно, на самом деле они означали, что Ло Юньян стал зверем источника уровня короля.
Его Вариация Обезьяны-Дракона эволюционировала.
Однако чувствовал себя немного не в своей тарелке. Если он хочет бороться против этих зверей, ему придется овладеть второй вариацией.
Вторая Вариация Обезьяны-Дракона...
— Какую пользу я получу от того, что стану королем этого края?
— Полный контроль над подчиненными в ваших владениях, — бык был на грани слез.
Побеседовав немного с быком, Ло Юнья стал лучше понимать местность.
Пустошь Божественного Зверя была преисполнена зверями.
Естественно, звери источника находились на вершине пищевой цепи, поэтому ужасные звери были их подчиненными, а также источником пищи.
Тем не менее, было разграничение и между зверями источника. Основная система классификации небесного, земного, темного и желтого классов уже определила место каждого зверя.
Любой зверь, достигший уровня короля, должен соответствовать стандартам зверя источника земного уровня.
Бык больше ничего не знал.
Звери источника уровня короля, который заставил кого быка и варана заключить перемирие, был тираном своего поколения, Золотым Орлом. Он также был первым существом, которое использовало свою ауру в попытке подавить Ло Юньяна.
Как сказал бык, хотя Золотой Орёл решил признать Ло Юньяна, он не рад потерять половину своей территории и определенно будет пытаться её вернуть.
— Почему Золотой Орёл и другие не входят в пространственный разлом? — Ло Юньян задал вопрос, который считал самым важным.
Бык уставился на Ло Юньяна, как на идиота, прежде чем осторожно произнести:
— Короли очень могущественны. Барьер не может их сдержать. Если бы они его сломали, налетел бы сильный шторм, с которым они не справятся.
Ло Юньян многое узнал из этого разговора.
Хотя это место не было плохим, у Ло Юньяна были ещё дела в Альянсе Да. Он немного поразмыслил.
— Приведи зверей источника этой области и скажи, чтобы приготовили мне подношения!



Глава 283. Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий 



На закате пейзаж выглядел особенно великолепно.
Лу Сю стоял у подножия небольшого холма.
Как гроссмейстер боевых искусств, он уже достиг непобедимого состояния.
Сейчас Лу Сю выглядел так, словно ждал свою возлюбленную. Время от времени он беспокойно поглядывал на свое устройство связи, а затем поднимал глаза к небу.
Услышав какой-то звук, Лу Сю увидел три ястребиные фигуры.
Все трое пронеслись по небу с крыльями, сделанными из источника энергии. Из далёкой горы донёсся рёв. 
— Получилось? — Лу Сю подошёл к человеку, стоявшему впереди.
— Да, миссия прошла успешно! — сказал мужчина средних лет.
Он передал Лу Сю прозрачный пакет:
— Главный инструктор Лу Сю, вы должны доставить это вице-королю. Армия Восходящего Дракона не может прожить и дня без... без вице-короля.…
Как только он это сказал, он рухнул на землю.
Его меридианы человека лопнули. Такой разрыв обычно не опасен для жизни. Если не использовать энергию источника, можно восстановиться за пару дней отдыха.
Однако этот человек решил не отдыхать. Вместо этого он использовал свою силу источника, чтобы прилететь. Это было главной причиной, по которой он умер.
— Главный инструктор Лу, старший брат был добродетельным человеком. Всё это того стоило! — сказал человек справа, — Там несколько ужасных зверей класса S, делегаты задерживают их. Они просят вас следовать плану.
Лу Сю кивнул. Если бы это была другая битва, он не бросил бы своих товарищей.
Однако предмет в его руках был слишком важен. Ему нужно было как можно быстрее доставить это Лу Цюйбину.
Сначала он думал, что потеряет своего командира. Однако небеса нашли выход. Как раз в тот момент, когда путь Лу Цюйбина подходил к концу, всплыл Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий.
Хотя армия Восходящего Дракона была одной из самых сильных в 13 восточных городах, она использовала всю свою мощь, чтобы найти этот лотос.
Четыре великих генерала охраняли район, а восемь почетных делегатов и другие силы армии отвечали за получение Восходящего Небесного Лотоса Девяти Отверстий.
Хотя лотос уже в их руках, план был выполнен только наполовину. Теперь его нужно доставить Лу Цюйбину.
В 25 километрах отсюда находилась секретная база армии Восходящего Дракона. Три самолета уже ждали.
Лу Сю ничего не сказал. Он кивнул двум воинам и направился на базу.
Лу Сю был гроссмейстером боевых искусств, поэтому он всегда был уверен в себе. Однако теперь его сердце было полно опасений.
В конце концов, предмет в его руках решит судьбу их вице-короля.
Высшее руководство армии Восходящего Дракона всегда беспокоилось о Лу Цюйбине. Хотя армия не рассыплется, если Лу Цюйбин уйдет, он был душой всей армии.
Без него боевая мощь армии уменьшилась бы. 
Лу Сю был среди тех, кто знал, что тело Лу Цюйбина долго не протянет. Когда он услышал эту новость, обычно спокойный человек заплакал.
Он знал, что вице-король не хотел бы, чтобы он и другие плакали, но Лу Сю ничего не мог с собой поделать. Теперь все должно наладиться.
Если бы только этот сопляк Ло Юньян был там!
Внезапно он увидел фигуру.
Лу Сю инстинктивно изменил направление полета.
В одно мгновение он преодолел расстояние в несколько десятков километров. Однако, как только он спустился, то обнаружил, что фигура снова появилась перед ним.
— Ты вытащил его, малыш? — спросила фигура.
Хотя Лу Сю не видел этого человека, он почувствовал холодок по спине.
— Сэр, я не понимаю, о чем вы, — Лу Сю только произнёс эти слова, как вдруг мимо пронёсся холодный ветер и подхватил его.
Только божественная сущность могла поймать его.
Кровь у Лу Сю застыла в жилах. Он попытался открыть глаза, чтобы увидеть лицо этого человека.
Это Страж Неистовый Ад!
Когда это имя промелькнуло в голове Лу Сю, его настроение упало на самое дно.
Когда Лу Сю заставил своё исходное ядро бороться, Страж уже забрал коробку с Восходящим Небесным лотосом Девяти Отверстий.
— Хе-хе... это правда он! Я получаю награду, не приложив усилий. Ха-ха-ха! — Страж от души рассмеялся.
— Сэр, этот лотос призван спасти жизнь вице-короля армии Восходящего Дракона. Мы потратили много усилий, чтобы получить его.
Лю Сю никогда в жизни никого не умолял, но сейчас это необходимо.
— Если вернёте лотос, я... я буду служить вам до конца своих дней.
— Только ты? Хе-хе... слуг у меня хватает! — презрительно сказал Бушующий Ад.
Лу Сю стиснул зубы. Хотя это было невыносимо, он должен был с ним смириться.
— Сэр, если вы вернете лотос, армия наверняка... поможет вам.
Бушующий Ад расхохотался, а затем указал на Лу Сю:
— Ты переоцениваешь свои способности. Ты думаешь, мне нужна помощь армии Восходящего Дракона? Если как там его умрёт, так тому и быть. В любом случае, он — ничтожная букашка.
Страж взмахнул своими рукавами, окутав Лу Сю огнём:
— Ты доставил мне лотос, так что сегодня я сохраню тебе жизнь, малыш. Однако ты должен будешь понести наказание за то, что пытался взять меня с собой. Это пламя не убьет тебя. Оно даст тебе испытать бушующий ад, сжигающий душу днем и ночью. Ха ха ха…



Глава 284. Встреча Экстремального Огня и Божественной Воды 



— Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий забрали!
— Это был Бушующий Ад Лу Тини!
— Лу Тини серьезно ранил гроссмейстера боевых искусств Лу Сю и открыто похитил траву, которая могла спасти жизнь Лу Цюйбина! [Лу Цюйбин, Лу Сю и Лу Тини имеют разные фамилии, но произношение одно и то же]
Новость распространилась по всем 13 восточным городам.
Люди, находившиеся в хороших отношениях с Лу Цюйбином, обнажили мечи, а четыре великих генерала армии Восходящего Дракона мобилизовали всю армию.
Три великих генерала армии Королевского Леса отдали приказ своим подчиненным выдвигаться ещё до того, как они получили приказ вице-короля. 
Когда армия Великого Неба, Легион Свисающего Солнца и Корпус Парящего Феникса услышали эту новость, они тоже приняли меры.
Что же касается лидера 13 восточных городов, то, хотя Цзинь Цайтянь был в бешенстве, он сдержался.
Раненые могут восстановиться, но Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий нужно вернуть себе немедленно! Поразмыслив, Цзинь Цзайтянь попросил Духовного Мастера Безграничности попросить Лу Тини отдать Восходящий Небесный Лотос.
Эти условия были несправедливы по отношению к Лу Сю и всем остальным, кто пострадал. Однако, когда Цзинь Цзайтянь перечислил свои условия, они молча их приняли.
На просьбу Цзинь Цзайтяня Духовный Мастер сказал, что уже встречался с Лу Тини.
Однако Лу Тини отказался вернуть лотос и сказал, что это подарок к 80-летию Непревзойденного Воина Иоганна. Он также велел 13 восточным городам вести себя прилично.
Цзинь Цзайтянь не мог себе представить, что Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий может быть использован в качестве подарка на день рождения. Хотя он был подавлен, он попросил Духовного Мастера Безграничности передать сообщение, что 13 восточных городов предложат новый подарок.
Этот вопрос испытывал пределы Цзинь Цзайтяня. Хотя он не желал идти на компромисс, сейчас у него не было другого выбора.
Он хотел, чтобы Лу Цюйбин выжил, но не хотел вести войну против божественной силы. Хотя Лу Тини был презренным человеком, его положение в Божественном списке было высоким.
Кроме того, его поддерживал Иоганн.
— Это не переговоры! — Духовный Мастер ответил словами самого Лу Тини. 13 восточных городов были потрясены.
Четыре великих генерала армии Восходящего Дракона, все их почетные делегаты, и другие солдаты собрали военную силу в несколько сотен тысяч человек.
Использовались даже спутники, которые нельзя активировать без инструкций Цзинь Цзайтяня.
Как только было обнаружено направление, в котором двигался Лу Тини, солдаты направились к горе Цзиньжуй.
Даже если они очень жестоко за это поплатятся, они должны быть уверены, что Лу Тини не покинет 13 восточных городов.
Заходящее солнце окрасило небо в кроваво красный цвет. Молодые люди смотрели вдаль, крепко сжимали оружие и выпускали убийственное намерение.
В этот день они убьют Бога. Может, они и ничтожны, но не могут вынести такого унижения. Они заставят эту божественную силу заплатить и смоют это унижение его кровью, даже если им придется умереть. 
Лысая голова Сюй Чжуна сияла в центре группы молодых людей. Хотя в прошлом он не был знаком с Лу Тини, теперь ему не терпелось избить его до полусмерти.
Главный инструктор Лу был замечательным человеком!
В голове Сюй Чжуна промелькнули воспоминания о времени, проведенном с главным инструктором Лу. Последнее изображение было одним из их последних сеансов выпивки.
Лу Сю был очень счастлив в тот день. Он плакал, смеялся и взволнованно говорил Сюй Чжуну, что вице-король будет спасен.
Когда главный инструктор Лу ушел, Сюй Чжун надеялся, что их проблемы будут решены. Однако он не ожидал, что Лу Тини силой утащит лотос.
Лу Сю был тяжело ранен.
Сжимая свой боевой нож, Сюй Чжун решительно смотрел вперёд. Даже если ему придётся умереть, он откусит кусок плоти от тела Лу Тини.
— Лу Тини находится в 400 километрах отсюда!
— Лу Тини находится в 250 километрах отсюда!
— Лу Тини находится в 150 километрах отсюда!
Пока жители Альянса Да наблюдали за ситуацией, Цзинь Цзайтянь, который был авторитетной фигурой 13 восточных городов, находился под значительным давлением.
Главные лица 17 западных городах говорили, чтобы он успокоился и угодил врагу.
Тем временем консулы города Фридом и других вольных городов прислали сообщение с просьбой предотвратить сражение.
Ученики Непревзойденного Воина Иоганна объявили, что их учителю нужен Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий, чтобы поднять свою базу совершенствования, он искал его много лет. Они резко критиковали 13 восточных городов за то, что они не доставили лотос Иоганну, а решили помочь больному человеку, который не принёс бы большой пользы Альянсу Да.
Ученик сделал особое ударение на слове "больной".
Пока Цзинь Цзайтянь сжимал кулаки, вошёл его подчиненный и включил экран в комнате.
На экране сияло солнце. Фигура на коленях излучала золотое сияние.
Хотя он стоял на коленях, он казался колоссальным существом, похожим на вершину, даже более высокую, чем гора Цзиньжуй.…
По лицу Цзинь Цзайтяня потекли слёзы.
Сколько лет прошло с тех пор, как он в последний раз плакал?
Однако в тот день он не мог себя контролировать.
Внезапно в лучах солнца появилась фигура, сопровождаемая смехом.



Глава 285. Солнце и Луна Шагают по Девяти Небесам 



Несколько сотен тысяч человек вышли из горы Цзиньжуй и погрузились в печальное молчание.
Цзинь Цзайтянь обратился к Боевому Богу в надежде, что он сможет забрать Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий у Непревзойденного Воина или Лу Тини.
Хотя он уже потерял большую часть своего достоинства, многие надеялись на усилия Цзинь Цзайтяня.
Однако они не получили того, на что надеялись.
Лу Тини должен сохранить лотос!
Это решение словно огромная гора обрушилось на восемь армий. Единственное, о чём думали мужчины, — это сражаться насмерть. 
Сюй Чжун начал пить.
Это единственное, что он мог делать.
— Ло Юньян! Куда ты сбежал, сукин сын? — проворчал Сюй Чжун, поднимая бутылку вина.
Среди всех людей, которых он знал, возможно, только Ло Юньян смог бы решить эту проблему. Однако Ло Юньян сбежал в пространственный разлом.
Никто не мог связаться с ним, поэтому люди распространяли слухи мол Ло Юньян переоценил себя, войдя в пространственный разлом.
По сравнению с огромным количеством зверей источника в трещине, Первобытный Дьявольский Бык был просто незначительным.
Сила быка не превысила пределов, так что пространство не разорвалось. Ло Юньян успешно прогнал его, но вскоре после входа в пространственный разлом он превратится в пищу для зверей.
Сюй Чжун был очень зол на эти слухи. Он не знал точно, кто делал эти неблагодарные предположения о Ло Юньяне, том самом человеке, который спас 13 восточных городов.
Хотя Сюй Чжун хотел кого-то убить, люди, которые пустили эти слухи были очень хитрыми, поэтому он понятия не имел, кто они.
Сюй Чжун в пьяном угаре достал своё устройство и набрал номер, по которому звонил уже много раз.
Сигнал шёл, но ответа не последовало. На самом деле, ему показалось, что с сигналом что-то не так, но Сюй Чжун не мог точно определить, что.
После трех гудков трубку взяли.
Он занервничал.
— Инструктор Сюй, какое совпадение! Я только что вошел в Альянс Да! Ха-ха! — из устройства донёсся дразнящий голос.
Сюй Чжун чувствовал, будто его тело воспарило. Не заботясь о текущем статусе Ло Юньяна, он эмоционально воскликнул:
— Ло Юньян, куда ты исчез? Над твоим... твоим отцом издеваются!
Его крики были оглушительными.
— Тащи сюда свою задницу! Найди меня в самом большом баре Чананя через три минуты! Если ты этого не сделаешь, папочка тебя уволит! — сказал Сюй Чжун, прежде чем злобно повесить трубку. 
Только после того, как он окончил разговор, он осознал, что всё сделал не так.
С минуту Сюй Чжун молчал. Затем он быстро активировал свое устройство связи и лихорадочно набрал номер Ло Юньяна.
Не удается подключиться, не удается подключиться, не удается подключиться…
Сюй Чжун вдруг в бешенстве отбросил аппарат связи и сильно ударил себя по лицу.
Несмотря на то, что это был срочный момент, он не сказал Ло Юньяну ничего существенного.
Любая задержка укорачивала жизнь вице-короля. Когда он подумал, что вице-королю осталось жить всего полдня, Сюй Чжун ударил себя ещё раз.
Обычно, когда он шлёпал себя, он немного сдерживался. Однако в тот день не было ни капли жалости.
Один удар чуть не выбил ему один из коренных зубов.
— Вам действительно нет равных, инструктор! Кажется, вы значительно продвинулись! — неожиданно произнес голос в ухе Сюй Чжуна.
Сюй Чжун увидел Ло Юньяна.
— Ты точно Ло Юньян? — Сюй Чжун уставился на Ло Юньяна.
Ло Юньян ухмыльнулся и безжалостно ударил Сюй Чжуна.
Сюй Чжун вылетел с верхнего этажа бара и приземлился в пруду снаружи.
Холодная вода заставила Сюй Чжуна полностью протрезветь. Однако больше всего его взволновала волна энергии, которая устремилась в его ядро.
Он испытал огромное улучшение в базе совершенствования и стал первоклассным мастером боевых искусств!
По словам Лу Сю, если Сюй Чжун хочет стать первоклассным мастером боевых искусств, ему потребуется год упорных тренировок. Один удар Ло Юньяна заменил Сюй Чжуну год работы.
Сюй Чжун, который теперь поверил, что перед ним Ло Юньян, рассмеялся, а затем громко выругался:
— Ты... ты ублюдок! Почему ты так долго не возвращался? Поздно... уже слишком поздно. Вице-королю осталось жить всего три часа. Ты... Ты... Ты…
Сердце Ло Юньяна сжалось. Он не стал тратить время на бессмысленную болтовню. Вместо этого он положил руку на голову Сюй Чжуна.
В одно мгновение всё, что произошло за последние несколько дней, чётко запечатлелось в сознании Ло Юньяна.
При виде человека с золотым сиянием у Ло Юньяна пересохло в горле.
— Я займусь этим вопросом. Отнеси это лекарство вице-королю. В этот день с ним ничего не случится.
Ло Юньян превратился в полосу молнии, которая устремилась к 17 западным городам.



Глава 286. Возвращение 



У Сюй Чжуна голова шла кругом. Он не знал, как описать свое нынешнее настроение.
Сжимая в руке красный плод, Сюй Чжун внезапно очнулся.
Этот фрукт может продлить жизнь вице-короля на день. Ло Юньян будет решать вопрос с Восходящим Небесным Лотосом Девяти Отверстий.
Этот счастливый поворот событий был слишком резким.
Он спасен. Вице-король будет спасен.…
Сюй Чжун быстро связался с императором Пламени: 
— Приготовьте самый быстрый самолет. У меня есть чудодейственное лекарство, которое может продлить жизнь вице-короля! Ло Юньян вернулся. Сейчас он спешит в Мейю!
Императора Пламени не было в Чанань. После инцидента на горе Цзиньжуй Лу Цюйбин насильно увез его в Шэньду.
Он вместе с другими генераторами армии Восходящего Дракона и Цзинь Цзайтянем охранял дом Лу Цюйбина.
Дом был очень маленьким, поэтому он плохо подходил для такого количества людей. Тем не менее, это было самое важное место в жизни Лу Цюйбина, поэтому он хотел умереть там.
Лу Цюйбин сидел в старом потертом кресле-качалке, прикрыв колени одеялом.
Никто не разговаривал. Все, что хотел сделать Лу Цюйбин, уже сделано.
В тишине зазвонило устройство связи императора Пламени. Учитывая ранги всех присутствующих, их устройства должны звонить без остановки. Однако они отдали строгий приказ не принимать никаких звонков.
Когда император Пламени принял вызов, все услышали голос и сообщение.
Большинство из них не верили, что Ло Юнян попал в пространственный разлом. Однако Ло Юньян не вернулся, так что их уверенность постепенно падала.
Слова Сюй Чжуна позволили их сердцам вновь почувствовать проблеск надежды.
— Что ты сказал, сопляк? Скажи ещё раз! — взревел император Пламени.
— Я сказал, что Ло Юньян вернулся. Он дал мне лекарство, которое может продлить жизнь вице-короля на один день! Заберите меня на самолёте!
— А как же Ло Юньян?
— Он отправился в город Мейя. Он говорит, что вернет лотос.
Все думали, что лотос попадёт в руки Непревзойденного Воина Иоганна, так что никто не надеялся вернуть его.
Однако это зависело от того, кто пытался!
Если бы Боевой Бог Ло Кай заговорил, даже Непревзойденный Воин Иоганн отдал бы лотос.
Даже если бы попросила Мурат, Иоганн нехотя, но всё равно отдал бы его.
Если бы кто-то из двух других сверхсил, таких как мастер телекинеза Люси, открыл рот, Иоганн всё равно бы уважал его. Тем не менее, Люси пришлось бы немало заплатить.
Слово Духовного Мастера Безграничности не годилось, но это не обязательно было так же для Ло Юньяна, который победил быка и уже превзошел Луси в Божественном списке и достиг четвертого места. Непревзойденный воин Иоганн лишь немного опережал его.
Если бы Ло Юньян заговорил, Иоганн, безусловно, уважил бы его. Однако ему придется заплатить.
Император Пламени ничего не сказал. Тем временем король Орёл уже говорил в устройство связи: 
— Оставайся на месте. Через пять мину прилетит самолет.
У всех на лицах появилось радостное сияние.
Однако у Лу Цюйбина, который должен быть самым счастливым, было серьезное выражение лица.
— Боюсь, что будут огромные последствия.
Люди вокруг не были дураками. Они вспомнили опыт Ло Юньяна за последние несколько лет.
— Соедините меня с Ло Юньяном, — сказал Цзинь Цзайтянь.
Однако он был разочарован. Коммуникационное устройство Ло Юньяна было недоступно.
После пяти неудачных попыток Цзинь Цзайтянь вызвал подчиненного:
— Соедини меня с председателем.
Через минуту на другом конце провода послышался нетерпеливый голос:
— Цзийнь, я уже сказал, что ничего не могу сделать. Я понимаю, что вы чувствуете, но абсолютная сила.…
Цзинь Цзайтянь не стал утруждать себя повторением. Вместо этого он грубо перебил его:
— Ло Юньян вернулся. Он направляется в город Мейя.
Председатель, который обычно делал акцент на этикете, не заметил этого.
— Остановите его! Я приказываю остановить его!
— У меня нет выбора, — спокойно ответил Цзинь Цзайтянь, — Он — абсолютная сила. Вы же всё понимаете…
— Цзинь, подожди минутку. Я сообщу Иоганну.
Положив устройство связи, Цзинь Цзайтянь почувствовал прилив сил. С тех пор как он стал заместителем председателя, у него редко была возможность выпустить пар.
Через 10 минут устройство связи зазвонило снова. Это был председатель:
— Я говорил с мистером Иоганном. Вы можете выкупить Восходящий Небесный Лотос. Мистер Иоганн запросил взамен лишь тонну жидкости эволюции источника класса А.
Тонна жидкости стоила 10-летних отчислений 13 восточных городов. Аппетит Непревзойденного Воина Иоганна был необычайно высок.
Если бы Ло Юньян не вернулся, Цзинь Цзайтянь стиснул бы зубы и принял эти условия. Однако теперь он без колебаний отказался:
— Это уже слишком. Мы не можем себе этого позволить.
— Цзинь, мы говорим о Непревзойдённом Воине. Он пожертвовал своим достоинством, предложив эти условия. Отказ от его добрых намерений будет только провоцирующим фактором.
Оттенок ярости в голосе мужчины заставил Цзинь Цзайтяня чувствовать себя некомфортно. Ему вдруг захотелось бросить устройство связи об стену. Тем временем его подчиненный сообщил ему, что они не могут связаться с Ло Юньянем.
— Председатель, Ло Юньян уже покинул 13 восточных городов. Лучше подумайте, как остановить надвигающуюся битву.
Цзинь Цзайтянь положил трубку.



Глава 287. Священное Царство Бога 



В 150 километрах от Мейя находилась усадьба с пейзажем как с картинки. В поле неторопливо прогуливались, в небе парили лебеди.
На стоянке были выстроены роскошные авто Rapid Gem. Слуги в униформе провожали почетных гостей в особняк.
Это место называлось Божественным Убежищем, и каждый человек, входивший в поместье, чувствовал себя так, словно совершал паломничество.
Владельцем этого места был Непревзойденный Воин Иоганн, божественное существо 17 западных городов.
Хотя Иоганн не планировал пышного торжества, люди, которые хотели оставить неизгладимое впечатление, сочли эту возможность слишком хорошей. Они приносили всевозможные подарки и приходили сами, даже если их не приглашали.
Непревзойденный Воин Иоганн не появился, чтобы поприветствовать гостей. Всех принимал эконом поместья, старик с тонкими чертами лица. 
Хотя присутствующие были городскими лидерами, людьми из Божественного списка и другими впечатляющими личностями, он не раболепствовал.
Его спокойное, сдержанное поведение превосходило его статус.
Даже Лу Тини, занимавший высокое место в Божественном списке, кротко улыбнулся, взглянув на него.
— Цзинь Цзайтяню следует преподать урок. Как он смеет пытаться украсть что-то у Непревзойденного Воина из-за подчиненного. Я считаю, что мы должны быть с ними жёстче, — сказал гордый мужчина средних лет.
Его мнение было встречено возгласами одобрения.
Внезапно зазвонило переговорное устройство эмиссара консульства Мейи.
Лицо мужчины исказилось, но, увидев имя на дисплее, он принял вызов.
— В чём дело? — хрипло спросил он. В голосе слышалось неудовольствие.
— Сэр, председатель попросил нас приготовиться к защите города Мейя. Ло Юньян... Ло Юньян идет! — голос на другом конце провода дрожал.
Когда прозвучало имя Ло Юньяна, все присутствующие стали серьезными.
Ло Юнъян был божественной силой, которая публично считалась абсолютной силой. Когда он вошел в пространственный разлом и не вернулся, все они оплакивали талантливого человека, который умер слишком рано. Однако втайне они были в восторге.
Теперь все чувствовали, как их сердца подступают к горлу.
Лу Тини тоже выглядел не слишком хорошо. Однако он не жалел, что украл Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий.
После падения крепости Небесного Шрама ему нужно было найти кого-то, кто мог бы дать ему подходящее убежище.
Если он хотел найти убежище у Непревзойденного Воина, то помимо поддержки Лу Тини пришлось бы ещё и подкупить его.
Что же касается вице-короля армии Восходящего Дракона, то ему всё равно, умрёт он или нет. 
Однако появление Ло Юньяна заставили его сердце затрепетать. Он видел его битву с Первобытным Дьявольским Быком, поэтому считал, что ему не сравниться с Ло Юньянем.
— Не волнуйтесь. Непревзойденный Воин в курсе. Он уже приказал людям не подпускать Ло Юньяна ближе чем на 250 километров к Мейе. Просто наслаждайтесь банкетом, — сказал эконом. Его слова мгновенно рассеяли туман, который образовался в сердцах гостей.
…
На острове, расположенном более чем в 250 километрах от Мейи,на скале стояла Алиса, морской бриз колыхал ее черную одежду.
Хотя Алиса и не была особо красивой, в ней чувствовалась грация.
Когда она пошевелила ладонями, от океана отделились слои морской воды, собрались в небе и образовали огромную вершину радиусом 10 метров.
Это движение требовало впечатляющего контроля, а также способности связать небо с землей.
Когда Алиса взмахнула руками, волна энергии прошла через энергетический узел в её лбу и расцвела в её теле.
Прорыв узлов делал нового боевого гроссмейстера!
Тем не менее, хотя Алиса уже стала гроссмейстером боевых искусств, она была не очень довольна. Напротив, ее настроение было на нуле.
Она хотела стать абсолютной силой!
Как только она подумала об этом, она увидела силуэт.
— Давно не виделись, — холодно сказал Ло Юньян.
Алиса слабо улыбнулась:
— Я знаю, что пропасть между нами велика. Я жду здесь, потому что мой хозяин приказал мне. Она просит, чтобы ты вернулся. Затем она поговорит с Непревзойденным Воином о лотосе. Даже если придётся заплатить, цена не должна быть слишком высокой.
Хозяином Алисы, естественно, была Мурат.
Ло Юньян пристально посмотрел на Алису:
— Почему мы должны платить за то, что изначально было нашим? Я пришел забрать то, что принадлежит нам по праву!
— Я знаю, что ты — абсолютная сила, но ты не должен недооценивать Иоганна. Он — абсолютная сила, у него есть сторонники. Одни только Горькие культиваторы могут победить тебя. Иоганн — лидер Горьких культиваторов, так что даже если он не появится лично, он всё равно может победить и опозорить тебя.
Горькие культиваторы? Их сила была равна силе древних семей востока.
— Они кучка бесполезных людишек. Если они посмеют встать у меня на пути, я убью каждого.
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Алиса посмотрела в сторону города Мейя.
Ло Юньян уже взмыл в воздух в том направлении.
Диски Будды под его ногами и его крылья, питаемые энергией источника, делали его похожим на божественное существо в небе.
— Мастер, я не смогла его остановить! — беспомощно произнесла Алиса в устройство связи.
— Мне всё равно, умри он хоть сто раз. Как может человек с такой решимостью стать абсолютной силой? Не суметь остановить его — это не позор! — произнес равнодушный голос.
— Возможно, немного страданий пойдёт ему на пользу, — снова прозвучал голос Мурат, — Есть вещи, которые можно узнать только на собственном опыте. Нельзя вот так, в спешке, стать абсолютной силой. 
После, Мурат положила трубку.
Ло Юньян не знал об этом обмене между мастером и учеником. Его скорость была настолько высокой, что он в одно мгновение преодолел десятки километров.
Океан в радиусе 250 километров был похож на слой яшмы. Ло Юньян увидел город Мейя, а также место, где несколько лет назад он устроил засаду на Прожорливого Волка.
Убийца Богов за его спиной что-то почувствовал. Стало теплее, когда Ло Юньян посмотрел на то место, где он убил волка. Эта плотная убийственная аура была полностью синхронизирована с аурой Ло Юньяна.
Ло Юньян чувствовал себя так, словно он был одним целым с Убийцей Богов. Его разум заполнило ощущение копья, пронзающего небо.
— Мистер Ло Юньян... мистер Ло Юньян, Законодательное Собрание Альянса Да приказало мне попросить вас немедленно вернуться в 13 восточных городов, — с огромного корабля в десятках километров раздался механический голос.
Ло Юньян бросил на него ледяной взгляд.
Человек, повторявший сообщение, почувствовал волну безграничного убийственного намерения.
Его изначально высокое тело опустилось на землю.
Товарищ, стоявший рядом с ним, тоже с дрожью опустился на пол. Тем временем другие отчаянно умоляли:
— Не убивайте нас, не убивайте!
Запугивание длилось всего около минуты, прежде чем полностью исчезло. Однако страх, запечатленный на лицах этих бойцов, заставил бы любого, кто увидел их, подумать, что они живут с этим страхом всю жизнь.
— Могущество божественного существа — это то, чего мы никогда не сможем достичь, председатель. Я думаю, будет лучше, если мы не будем участвовать! — человек, который передал сообщение Ло Юньяну, умолял его.
Хотя все были в безопасности, они прекрасно понимали, что если бы эта сила захотела, она могла бы превратить их в пыль.
Причина, по которой они выжили, заключалась в благожелательности этого существа.
Город Мейя прямо перед ним. Однако когда Ло Юньян собирался сойти на берег, он увидел 13 статуй.
Это были 13 первоклассных гроссмейстеров боевых искусств!
Ло Юньян определил их базы, как только увидел их.
Для него это не так уж много. Его диски Будды могут прикончить их прямо сейчас. 
— Бог говорит, что ты должен вернуться туда, откуда пришел! — произнесла центральная фигура голосом, в котором звучала угроза.
Фигура была не выше пяти футов, но, стоя на земле, он казался колонной, подпирающей небо.
В руке он держал каменный прут.
Ло Юньян посмотрел на прут.
В момент, когда его сила разума коснулась стержня, он почувствовал огромную силу.
Прут был не слабее Убийцы Богов.
Каждый из 13 первоклассных гроссмейстеров боевых искусств держал в руках такой прут.
Они держали каменные жезлы так, будто это были не палки, а кто-то, кого они любили.
Ло Юньян расхохотался.
— Катитесь-ка вы отсюда.
Одно это слово заключало в себе неизмеримую мощь и глубокое презрение.
Несмотря на резкость Ло Юньяна, на лицах мужчин не было и следа гнева. Их застывшие лица совсем не изменились.
— Бог говорит, что всякий, кто оскорбит меня, умрет! — сказал Горький Культиватор.
Он поднял прут, от него начало исходить белое свечение. В мгновение ока 13 Горьких Культиваторов были окутаны белым сиянием, а их базы совершенствования быстро улучшились.
Белое сияние распространялось до тех пор, пока не охватило всё пространство в радиусе пяти километров. Аура каждого из 13 Горьких Культиваторов стала божественной аурой.
Хотя в Альянсе Да было не так много сил божественного уровня, благодаря поддержке каменных прутов, 13 культиваторов только что вступили на божественный уровень.
На Ло Юньяна снизошло озарение. Именно это свечение делало их сильнее.
Их души контролировались душой внутри каждого прута.
— Убить! — изо рта первого культиватора вырвался крик. Он метнул прут в Ло Юньяна.
Остальные тоже замахнулись на Ло Юньяна.
Выражение лица Ло Юньяна не изменилось. Он поднял руки и нацелился на белый свет.
Бум!
Когда его кулаки встретились с белым светом, свет полностью исчез.
Остальные 12 огней пытались подавить его.
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Ло Юньян решил не уклоняться. Вместо этого он поднял руку.
Небо наполнилось холодом. Лучи света замерзли во льду.
Даже когда сияние замерло, казалось, что оно пытается вырваться. Ло Юньян сильно ударил по слою льда.
Когда золотисто-красное пламя ударило в лед, он раскололся на ледяные и огненные осколки, которые образовали вихрь и устремились к 13 Горьким Культиваторам.
13 культиваторов не удивились тому, что их атаки провалились, так как они знали, с км имеют дело.
Когда поднялся вихрь, они даже не сдвинулись с места. 
Они слегка взмахнули каменными прутьями, и белый свет соединил их вместе.
Их белые огни образовали барьер.
Вихрь ударил в белое сияние. Затем белый свет подействовал как занавес, но всё де, на нём появились трещины.
Хотя интенсивное пламя и лед были мощными, они не смогли разрушить его.
— Бог говорит, что сложно всё! — громко провозгласил главный Горький Культиватор.
Образовавшийся ими круг начал сжиматься.
Все 13 каменных прутов двигались синхронно. Хотя техника казалась очень простой, на самом деле её было очень трудно постичь.
Ло Юньян решил не избегать атаки. Он поднял обе руки, на одной появилась луна, на второй солнце, и обрушил шквал ударов.
Хотя каждый его удар был заблокирован, на прутах пошли трещины.
15 минут спустя Ло Юньян, который был похож на дракона, который контролировал ветер и дождь, ударил кулаком по каменному пруту.
Пройдя через коррозию от ледяных и огненных сил, прут уже значительно ослабел. Таким образом, когда Ло Юньян ударил его всей силой, кончик отвалился.
Лицо Горького Культиватора, державшего в руках каменный прут, побледнело.
Для него этот прут был всем, а может быть, даже важнее, чем его жизнь.
Каждый из этих каменных прутов подпитывался объединением Горьких Культиваторов. До появления ядер источников эти стержни уже были священным оружием.
Если каменный прут, доставшийся человеку в наследство, повредить, это равнялось смерти.
В глазах Горького Культиватора блеснули слезы. 
Однако Ло Юньян не мог упустить такой шанс. В его левой руке возник Кулак Дракона, Сжигающий Небо, а в правой — Обезьяна, Разрывающая Небеса.
Каменный прут мужчины был поврежден, поэтому он слегка отвлёкся. В результате в его сиянии начали появляться просветы.
Две огромные ладони прорвались сквозь барьер света и с силой ударили Горького Культиватора.
Даже обычная сила божественного уровня не встала бы после такого удара. Однако этот культиватор решительно поднялся на ноги.
— Всякое зло должно быть испытано! — крикнул он с безумным выражением в глазах.
Главный Горький Культиватор медленно поднял прут. В белом сиянии, исходящем от прута, появилась тень со священной аурой.
Появление этой фигуры увеличило ауру главного Горького Культиватора в десять раз, как будто вся его жизненная энергия собралась вместе.
Выражение лица Ло Юньяна стало очень серьезным. Хотя предыдущий бой был лёгким, он почувствовал давление.
— Священный Приговор! — крикнул главные Горький Культиватор.
13 дорожек белого света образовали крест высотой не менее 300 метров.
Когда этот крест опустился, небо и земля задрожали.
Хотя Ло Юньян уже приготовился, выражение его лица оставалось серьезным.
Сила этой техники намного превосходит самую сильную атаку Первобытного Дьявольского Быка. В прошлом он никогда бы не отважился войти в Пустошь Божественного Зверя, поэтому его лучшим выбором, когда он услышал эти слова, было бы бежать.
Однако Ло Юньян уже не тот человек. Он сделал шаг вперед, ледяное свечение собралось вокруг него, образуя 30-метровую гигантскую обезьяну.
Это была Обехьяна, Разрывающая Небеса из Чертежа Обезьяны-дракона!
Она вцепилась в крест, её рука потрескалась.
Ло Юньян сглотнул. Сила, заключенная в этом кресте, была выше, чем он предполагал.
Сейчас у него не было времени использовать Вариацию Обезьяны-дракона, поэтому он быстро перенес все свои атрибуты в Телосложение, а огненные атрибуты в ледяной атрибут.
— Открыть!
Эти преобразования позволили удвоить силу обезьяны.
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— Он себя переоценивает! — экран в поместье Непревзойденного Воина показал огромное обезьяноподобное тело Ло Юньяна.
Некоторые ученики Иоганна усмехнулись, увидев, как гигантская обезьяна протянула руку и схватила крест.
В данный момент Ло Юньян пытался сломать крест. Как такое возможно?
Однако, как только они высказали своё сомнение, огромный крест был разорван.
13 Горьких Культиваторов закашлялись кровью и сели на землю.
Огромная усадьба погрузилась в напряженную тишину. 
Этот сукин сын Ло Юньян сильнее, чем когда-либо!
Сердце Лу Тини затрепетало от страха.
Если эта огромная обезьяна схватит его своими когтями, он даже не сможет сопротивляться.
— Скажите Ло Юньяну, чтобы не причинял вреда 13 Горьким Культиваторам! — воскликнул эконом.
13 Горьких Культиваторов были самой высокой боевой силой Непревзойденного Воина.
Ло Юньян уже подошел к главному культиватору.
Тот собирался что-то сказать, но ладонь Ло Юньяна опустилась. Горького Культиватора окутало пламя.
— Ло Юньян, остановись! — чей-то голос громко закричал через какое-то оборудование в городе Мейя.
К сожалению, слишком поздно. Голова главного Горького Культиватора превратилась в огненный шар.
Он погиб.
— Ло Юньян, ты понимаешь, что делаешь? Горькие Культиваторы — одна из самых лучших сил Альянса Да. Ты знаешь, в какой ситуации мы находимся? Это критическое время для Альянса Да, а ты уничтожаешь одну из его сил! Я ... я накажу тебя! — донёсся рычащий голос.
Ло Юньян не обратил внимания на этот голос. В воздухе появилась гигантская ладонь.
Два Горьких Культиватора, которые отчаянно пытались спастись, были разбиты.
Оставшиеся очень испугались. Они и представить себе не могли, что Ло Юньян окажется таким безжалостным.
— Мы будем бороться! — прорычал Горький Культиватор. Однако, когда он поднял каменный прут, то понял, что он изрешечен. Диски Будды вылетели из-за спины Ло Юньяна. 
Благодаря силе огня алые диски Будды превратили пространство вокруг них в пылающее море огня.
Потребовалось всего несколько мгновений, чтобы 10 оставшихся Горьких Культиваторов полностью исчезли из этого мира.
На земле остались лежать 13 каменных прутов.
В огромном зале для гостей стояла мертвая тишина, и все со страхом смотрели на экран.
Поначалу 17 западных городов не очень-то уважали Ло Юньяна.
Хотя они и знали, что должны выказывать уважение такому могущественному человеку, как он, они верили, что если появится Непревзойденный Воин, то этот человек убежит с позором.
Они также верили, что, даже если Непревзойденный Воин отдаст Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий по доброте душевной, эта сила всё равно должна заплатить.
Возможно, ему придётся стать подчиненным Непревзойденного Воина.
Однако неожиданно, парень, который всегда был полон сюрпризов, не только победил 13 первоклассных Горьких Культиваторов, но и полностью уничтожил их, несмотря на их значение для 17 западных городов.
— Он... он убил их! Он не знает, что эти люди являются одним из самых ценных ресурсов Альянса Да? Убив их, он провоцирует весь Альянс Да! Это... — властный толстяк средних лет ревел от злости. Однако на середине своей тирады он понял, что не может продолжать.
Им овладел страх.
— Я должен доложить об этом происшествии Непревзойденному Воину! — эконом медленно поднялся.
Две абсолютные силы вот-вот начнут войну!
Многие силы Шэньду наблюдали за развитием этих событий.
— Молодец! — внезапно воскликнул вице-король армии Висящего Солнца, — Как эта свора собак может говорить о том, как ценны сейчас гроссмейстеры боевых искусств? Разве старина Лу не мастер боевых искусств? Он в 100 раз ценнее обычного гроссмейстера боевых искусств! Мы все знаем, какой была бы армия Восходящего Дракона без старого Лу, но им всё равно. Есть ещё Лу Сю. Мы все его знаем. Посмотрите, как он мучился. Как после всего, что они сделали, мы могли проявить милосердие?
Чжугэ И, Цзинь Цзайтянь и другие ничего не сказали. Горе, которое они чувствовали, наконец выплеснуто.
Но некоторые верили, что всё станет ещё серьёзнее.
— Похоже, битвы богов не избежать, — сказал Лу Цюйбин.
На огромном экране раздался голос, похожий на рёв моря:
— Ло Юньян, ты должен умереть!



Глава 291. Невероятная Битва Богов 



Рёв был похож на цунами, обрушившееся на горы.
Весь город Мейя содрогнулся.
Силы 17 западных городов, услышав рёв, в бешенстве бросились к Мейе. Все они понимали, что сейчас начнется грандиозная битва.
Хотя они от этого не выиграют, возможность наблюдать битву между богами выпадала редко.
Битва между богами может потрясти небо и землю, заставить пересохнуть реки и превратить тысячи миль гор в мирное озеро.
Ло Юньян спокойно поднялся на несколько сотен метров. 
Поднялся шторм и перенес Непревзойденного Воина Иоганна.
Большую часть времени красивый Непревзойденный Воин был культурным и элегантным джентльменом, но сейчас он выглядел как разъяренный бог грома.
Он тут же нанёс удар.
Его удар принес яростные ветры на тысячи миль. Он также содержал безграничное истинное намерение неба и земли.
Огромный древний город Мейя завибрировал. У экспертов в городе были странные выражения на лицах, а источник энергии в их телах пожелал вырваться наружу.
Их тела чуть не рассыпались.
Защитные механизмы города, которые обычно использовались против зверей источника, были активированы. Несколько зданий в порту за пределами Мейи рухнули.
Наблюдая, как этот удар сметает всё на своём пути, Ло Юньян сделал шаг вперёд. В его руках собралась сила Солнца и Луны.
Он использовал кулаки Дракона, Сжигающего Небо, и Девяти Драконов!
Они столкнулись с печатью Иоганна.
Казалось, будто в воздухе столкнулись два табу-оружия.
В одно мгновение небо и земля изменили цвет.
Многим чудилось, что наступил апокалипсис.
Иоганна отбросило на 10 метров назад.
Между тем, Ло Юньян отступил на девять шагов.
— Ло Юньян! — Непревзойденный Воин Иоганн произносил каждый слог сквозь стиснутые зубы, — Ты ищешь себе смерти! 
Аура Ло Юньяна была ничуть не слабее, чем у него. Хотя он использовал всю свою мощь, он казался расслабленным:
— Хе-хе…Человек, который причинит мне боль, еще не родился!
Позади Ло Юньяна собрались волны. К тому времени, когда сила Луны внутри этих волн сошлась, они превратились в ледяную гору.
— Жалкая техника! — закричал Иоганн. Он выбросил кулак. Стена льда и инея разлетелась во все стороны.
Многие из сил, которые уже отступили, чтобы понаблюдать издалека, чувствовали себя так,будто мимо проносились звери.
Исход этой битвы определенно повлияет на них, поэтому было очень больно смотреть. К счастью, осколки льда и инея не были нацелены на них.
— Остановитесь!
Как только Непревзойденный Воин Иоганн собрался нанести новый удар, в небе раздался ледяной голос. У городских ворот появилась Мурат.
— Ты же знаешь меня, Мурат, так что лучше ничего не говори, — Непревзойденный Воин смотрел на Мурат с непоколебимой решимостью в глазах.
Хотя Ло Юньян и Мурат не были в дружеских отношениях, у него сложилось довольно благоприятное впечатление о ней. Поэтому он улыбнулся и сказал:
— Если я не получу удовлетворительного объяснения, я это так не оставлю.
Ло Юньян не хотел опускать эту тему. Не после того, как он убил 13 горьких культиваторов.
В глазах Мурат мелькнуло выражение беспомощности, когда она изучала Иоганна и Ло Юньяна. Хотя её ранг был выше, чем у Непревзойденного Воина Иоганна, с точки зрения реальной силы, она была ненамного сильнее его.
Даже при том, что она могла подавить Иоганна, теперь, когда добавился Ло Юньян, она не могла поддержать свои слова.
— Меня не волнует ваша ссора. Я просто не хочу, чтобы вы сражались рядом с городом Мейя. Здесь живет более 100 миллионов человек! Люди не должны из-за вас лишаться своих домов!
Иоганн взглянул в сторону Мейи и кивнул:
— Я знаю, чего ты хочешь, Ло Юньян. Давай сразимся на вершине горы богов! Если ты выиграешь, я сделаю всё, что ты скажешь. Если ты проиграешь, то лишишься жизни.
Ло Юньян взглянул на гору в 150 километрах отсюда, прежде чем равнодушно ответил:
— Идёт.
С этими словами он поднялся в воздух и, подобно вспышке молнии, полетел в направлении горы.
Иоганн превратился в луч белого света и тоже устремился туда.



Глава 292. Кто же победитель 



Гора Богов была окружена облаками.
Бойцы считали её запретной областью, населенной ужасными зверями и зверями источника.
Там были огромные слоны высотой с трехэтажное здание, орлы, способные закрыть небо своими крыльями, и обезьяны, которые могли плеваться огнем и водой.
Эти существа заставляли людей содрогаться при мысли о Горе Бога.
Но в тот день там собрались люди. Тем временем, ужасные звери и звери источника отступали.
Звери с высоким интеллектом благоразумно ушли в тот момент, когда первые две фигуры ступили на гору. 
— Смотри, это же Практик Тёмной Крови! — кто-то указал на фигуру.
— Святой Луси тоже пришёл. Он — одна из абсолютных сил.
Естественно, эти дискуссии не ускользнули от ушей Луси и других. Однако они не обратили никакого внимания на этот шум.
Их внимание было приковано к Ло Юняну и Иоганну на вершине горы.
Один стоял на вершине слева, а другой — на вершине справа.
— Прошло уже три часа, — тихо сказал кто-то, взглянув на часы. Хотя в его голосе звучало некоторое недовольство, он не осмелился его выразить.
Три часа... обычным людям, возможно, было бы очень трудно оставаться неподвижными так долго, но не здешним наблюдателям.
Многие думали, что напряженная, потрясающая мир битва разразится в тот момент, когда эти двое прибудут на вершину.
Однако они не ожидали, что они остановятся, как только приземлятся на вершинах по обе стороны от главного пика.
Казалось, они уже забыли о битве и просто наслаждались пейзажем.
Но как только они начнут двигаться, это будет удар, который заставит небо и землю дрожать.
Удар, который, возможно, определит победителя.
— Смотри, Мурат тоже здесь! — взволнованно сказал кто-то, указывая на горную вершину в пяти километрах от главной вершины.
У Мурат был ранг выше, чем у двух сражающихся.
Именно она остановила решающую битву между двумя главными силами за пределами города Мейя.
— Интересно, что произойдет, если Мурат сделает шаг?
Хотя его товарищ хотел ответить, на него упал взгляд и заставил задрожать всё тело.
Почти инстинктивно этот человек закрыл рот.
Мурат была не одна. Рядом с ней стояла Алиса.
Алиса пристально смотрела на Ло Юньяна и Иоганна. Поначалу она была недовольна этим молчаливым взглядом между ними.
Однако посмотрев на них несколько часов, она встрепенулась. Её сердце вдруг начало неудержимо биться, глаза загорелись ещё ярче.
Её аура сочеталась с горной вершиной у нее под ногами.
— Они очень могущественны! — искренне сказала Алиса, прежде чем отвести взгляд, — Я не могу продолжать на них смотреть, мастер.
Мурат кивнула:
— Тот факт, что ты можешь отвести свой взгляд, означает, что твоя база уже поднялась на уровень выше.
— Как думаете, кто победит? — спросила Алиса.
Тем не менее, она знала, что на этот вопрос может ответить только Боевой Бог. 
— Не знаю.
Почувствовав, что её ученица немного разочарована, она мягко объяснила:
— Не то, чтобы я не хочу говорить. Я просто не осмеливаюсь делать поспешные выводы.
Резкий горный ветер поднял несколько листьев в направлении Иоганна.
Если абсолютная сила захочет, даже зверю источнику жёлтого класса будет трудно приблизиться. Как только эти листья приблизились к Иоганну, они превратились в пыль.
Это произошло так быстро, что многие даже не успели моргнуть.
Однако Ло Юньян уже взмыл в воздух.
Иоганн, ничуть не удивленный этими переменами, глубоко вздохнул и взмыл в небо, превратившись в вихрь.
Они обменялись сотней ударов.
Некоторые бойцы видели только два мерцающих огонька.
Ло Юньян и Иоганн приземлились на вершине Горы Богов. На груди Иоганна, одетого в белое, виднелись две кровоточащие раны.
Ло Юньян тоже не отделался легким испугом. У него было пять порезов.
— Должен признать, я недооценил тебя, — сурово сказал Иоганн, вытирая кровь с груди, — Твоя база совершенствования не слабее моей.
— Моя база выше, чем твоя.
— Возможно, но сегодня ты не покинешь эту гору, — в руке Иоганна появился меч.
Меч был всего около фута длиной, но когда Иоганн поднял его, на нем начала собираться величественная священная аура.
— Смотри внимательно. Это самая сильная техника Иоганна, Суд Божий! — взволнованно сказала Мурат своей ученице.
Алиса чувствовала, что ее мастеру не терпится попробовать. Если бы эти двое не сражались, возможно, она бы уже испытывала разрушительную силу Божьего Суда.
Пока все смотрели, как медленно поднимается каменный меч, Святой Луси сказал:
— Немедленно отступите на пять километров.
Несмотря на то, что такое положение дел затруднило бы наблюдение за битвой, никто не нарушил приказа Луси.
Они боялись попасть в последствия этой битвы.
Все очень быстро отступили на пять километров. В воздухе появилось истинное намерение.
Многие хотели пасть ниц.
Ло Юньян был реальной мишенью этой атаки, поэтому то, что испытывал он, было ещё сильнее.
Такое истинное намерение могло преодолеть любое препятствие.
Ло Юньян использовал первую Вариацию чертежа обезьяны-дракона.
За Ло Юньяном появилась 300-метровая обезьяна.
— Бог приказывает тебе умереть!
Иоганн взмахнул мечом. Свет меча устремился к Ло Юньяну.
Гигантская обезьяна, покрытая золотой чешуей, замахнулась кулаком.
Горный хребет содрогнулся.



Глава 293. Высший Приговор 



— Они точно люди? — начальство Альянса Да удивилось.
Большинство из них не смели верить в то, что видели. Хотя их разделяли тысячи миль, свет меча заставил их почувствовать страх.
Отметина золотого кулака, казалось, вот-вот разорвёт небо на части. Обычные бойцы почувствовали себя мелкими муравьями на фоне этих отметин.
— Их атаки уже превзошли самое сильное табуированное оружие!
Всем не терпелось узнать, кто же выиграет.
Однако, когда все сосредоточили внимание на экране, экран внезапно стал черным. 
— Что происходит?
Никто не ответил, но через несколько мгновений на экране снова появилась вершина Горы Богов.
Когда дым рассеялся, снова появились фигуры Ло Юньяна и Иоганна.
Один из них стоял в центре горной вершины, а другой стоял на краю.
Иоганн был на краю.
Если он сделает шаг назад, то упадёт. Но это падение его не ранит.
Во всяком случае, позиции двух мужчин позволяли наблюдавшим предсказать исход этой битвы.
Лицо Иоганна было бледным, а на каменном мече появились глубокие трещины.
— Иоганн проиграл! — произнёс Святой Луси.
Можно сказать, что Святой Луси хорошо знал Непревзойденного Воина. Много лет назад ему не удалось избежать Божьего Суда, так что он оказался прямо под Иоганном в Божественном списке.
Кроме Боевого Бога и Мурат, никто не мог остановить Божий Суд.
А этот сукин сын Ло Юньян был слишком диким!
— Хорошая техника! — сказал Иоганн. В его спокойном голосе не слышалось недовольства. На его красивом лице заиграла лёгкая улыбка.
Эти слова часто употребляли враги Иоганна, чтобы смеяться над ним. Может показаться, что они восхваляют его, но на самом деле они считали, что его сердце меньше ушка у иглы.
Сила разума Ло Юньяна была на высоте, но он не чувствовал уныния Иоганна.
Хотя первая Вариация Обезьяны-Дракона победила Божий Суд Иоганна во время их столкновения, Ло Юньян чувствовал, насколько мощным и могучим был удар меча его противника.
Непревзойденный Воин Иоганн был намного сильнее Двуглавого Варана.
Ло Юньян ничего не сказал. Вместо этого он взмыл в небо, как дракон, и бросился на Иоганна.
Иоганн отступил. На его голове появилась серебряная корона.
Крошечная корона выглядела немного, но когда Непревзойденный Воин надел её, его аура стала сильнее.
— Я планировал использовать этот ход против Ло Кая, но сегодня ты испытаешь его на себе, — равнодушно сказал Иоганн, — Не вини меня. Вини себя. За то, что слишком молод.
Молодые люди были импульсивны, что иногда приводило к их гибели.
Иоганн взмахнул каменным мечом.
— Высший Приговор.
Мурат была озадачена.
Каменный меч дрогнул. Не было света, а значит, не было и энергии. Иоганн выглядел как ребенок, рубящий воздух игрушечным мечом.
Однако его удар вызвал разрыв в небе. 
— Это сила закона! — сказала Мурат. Она была встревожена.
Хотя она всегда была выше Иоганна в Божественном списке, когда она увидела безграничную силу в этом, казалось бы, мягком ударе, она больше не была так уверена.
Она пристально посмотрела на Ло Юньяна.
Несмотря на то, что Ло Юньян очень силен, база совершенствования Иоганна не ниже. Кроме того, Иоганн только что выпустил на волю технику, содержащую силу закона.
Сможет ли Ло Юньян противостоять ей?
Ло Юньян почувствовал волну силы, готовую разрубить его надвое.
Учитывая его нынешнюю базу совершенствования, он выжил бы, даже если бы его разрезали на несколько частей. Однако если на него приземлится этот удар, он точно умрёт.
Тем не менее, Ло Юньян даже не думал уклоняться.
Ло Юньян быстро использовал самую сильную способность Первой Вариации Обезьяны-Дракона, Великий Божественный Глаз Элементаля.
Один взгляд заставил мир и закон замереть. Даже Иоганну было трудно пошевелиться.
Он растерялся. Он верил, что обязательно победит, если воспользуется этой короной.
Однако он не ожидал, что произойдет нечто подобное.
Ло Юньян медленно шагал вперед, каждый его шаг был подобен удару тяжелого молота.
Мурат, Луси и другие были ошеломлены. Несмотря на то, что они были на приличном расстоянии от места сражения, когда Ло Юньян использовал свой Великий Божественный Глаз Элементаля, их сердца содрогнулись.
Несколько гроссмейстеров боевых искусств, находившихся слишком близко, не могли пошевелиться.
Ло Юньян шел, пока не оказался в метре от Иоганна. Когда его кулак рванулся вперед, первоначально неподвижный Иоганн внезапно пошевелился.
Двигалась энергия внутри его тела. Иоганн был похож на бомбу.
Маленькая корона на голове Иоганна вспыхнула, а затем превратилась в яркую полосу света, устремившуюся вдаль.
Ло Юньян даже не успел среагировать.
После того, как тело Иоганна разбилось, сила, окутавшая воздух, исчезла. Ло Юньян глубоко вздохнул, прежде чем убрать Великий Божественный Глаз Элементаля.
Он потреблял слишком много энергии его тела. Прямо сейчас, Ло Юньян чувствовал, что два ядра истока Обезьяны-Дракона в его теле полностью лишены силы.
К счастью, его тело поддерживала сила его древесного ядра источника. В противном случае Ло Юньян сел бы на землю.
Зрители пришли в себя. Ни в страхе уставились на Ло Юньяна.
Даже мастер телекинеза Луси странно смотрел на него.
Некоторые представители высшего руководства 17 западных городов со страхом наблюдали за Ло Юньянем. Они понимали, что после сегодняшней битвы структура Альянса Да сильно изменится.
Ло Юньян посмотрел на кого-то из 17 западных городов:
— Где резиденция Иоганна?
Если бы Ло Юньян не разрушил физическое тело Непревзойденного Воина Иоганна, этот человек не предал бы Непревзойденного Воина.
Но сейчас он быстро ответил:
— В Божественном Убежище!
Ло Юньян поднялся в воздух. Хотя он верил, что Иоганн не вернется туда, причина, по которой он отправился в город Мейя, заключалась не в том, чтобы убить Иоганна.
Он пришёл за лотосом и за Лу Тини!
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В поместье, известном как Божественное Убежище, царила тишина.
Все, кто наблюдал необычную битву между двумя богами, транслируемую спутниками на экране, ошеломленно уставились на кажущееся неподвижным изображение.
Прямая трансляция уже прекратилась, но исход битвы глубоко запечатлелся в сознании каждого.
Непревзойденный Воин Иоганн проиграл. Более того, он лишился тела!
Да, он не погиб, но этого было достаточно.
Все считали Непревзойденного Воина богоподобным существом, поэтому его поражение разрушило все их убеждения. 
Лу Тини сорвался с места, сбив с ног человека.
— Лу Тини украл Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий! — человек, которого оттолкнули, был учеником Непревзойденного Воина и боевым гроссмейстером с хорошим местом в Небесном списке.
Из его рта шла кровь.
Он стоял рядом с подарками Иоганну. Таким образом, когда Лу Тини украл лотос, он ударил этого боевого гроссмейстера.
Несколько учеников Непревзойденного Воина хотели преследовать его, но, покинув поместье, они остановились.
Они — драконы и фениксы среди людей Альянса Да, это зависело от того, с кем их сравнивали.
По сравнению с Иоганном они — пыль.
Старый эконом тоже побежал.
Судя по его скорости, он божественная сущность. К сожалению, он не смог догнать Лу Тини.
— Мистер Белуси, что нам делать? — с тревогой спросил красивый мужчина средних лет.
— Пусть Альянс Да активирует спутники и отследит Лу Тини, — сказал Белуси, — Хотя местонахождение моего мастера неизвестно, мы должны сообщить Ло Юньяню о лотосе.
Как самый младший ученик Иоганна, Лемарто сейчас стоял в углу зала. Ему стало грустно, когда он услышал наставления Белуси.
С каких это пор ученики Непревзойденного Воина так низко пали?
Однако слова Белуси были справедливы. Правила сила. Ло Юньян победил их мастера и стал одним из сильнейших в этом мире, поэтому он имел право получить объяснения.
Гости, пришедшие отпраздновать День Рождения Иоганна, думали, стоит ли им уйти.
Они много лет подлизывались к Иоганну, поэтому не хотели, чтобы их тяжелый труд пропал даром. К тому же Иоганн не мёртв. Там, где есть жизнь, есть и надежда. Что, если Иоганн снова поднимется? Пинать лежачего немного недальновидно.
Они не хотели оскорбить Иоганна. Но сюда шёл Ло Юньян. Если они там останутся...…
Белуси строго сказал:
— Скоро придёт абсолютная сила. Думаю, никто не хочет, чтобы он решил, что лотос украл кто-то из вас.
Люди, собиравшиеся уходить, внезапно остановились.
Ло Юньян пересек океаны ради лотоса, поэтому, если бы он заподозрил кого-то в его краже, этот человек умер бы ужасной смертью.
— Ну же, давайте поприветствуем абсолютную силу! — Белуси взглянул на Лемарто и других учеников, — Лемарто, ты уже встречался с Ло Юньяном. Присоединяйся.
Лемарто почувствовал во рту горький привкус. Чёрт побери, они дрались только раз. В прошлом Лемарто не был особенно дружелюбен с Ло Юньяном, но он знал, что они уже миновали точку невозврата.
Белуси и остальные ждали за воротами. Как только они увидели Ло Юньяна, все почтительно поклонились:
— Приветствуем вас, абсолютная сила.
Взгляд Ло Юньяна упал на Белуси:
— Где Восходящий Небесный Лотос Девяти Отверстий?
— Мы не смогли остановить его! — поспешно объяснил Белуси, — Но мы уже отследили район, куда он мог сбежать.
Ло Юньян бросил взгляд на Мурат вдали.
— Говорите, где Лу Тини. Когда я разберусь с этим вопросом, я жду от вас удовлетворительных объяснений.
— Мы вас не подведём, сэр.
Пока Белуси рассказывал о местонахождении Лу Тини, тот отчаянно убегал. 
Он был силой божественного уровня, поэтому его скорость была в несколько раз выше скорости звука.
Ло Юньянь поднялся в воздух, но услышал Мурат:
— Ло Юньян, скорость Лу Тини занимает третье место в Божественном списке. Даже мне было бы трудно догнать его. Почему бы тебе не подождать, мы предоставим наш самый быстрый реактивный самолет.
Подождать? Естественно, Ло Юньян не согласился. На карту поставлена жизнь Лу Цюйбина.
Кроме того, Ло Юньян был очень уверен в своей скорости.
— Нет необходимости. Я сам его догоню.
Он использовал регулятор атрибутов, чтобы перевести большую часть очков Силы в Скорость.
Ло Юньян превратился в луч света и прорезал небо.
— Это... это в 10 раз больше скорости звука! — воскликнул кто-то.
Это была экстремальная скорость, на достижение которой Альянс Да потратил много лет. По словам ученого, если человек достигает скорости, в 10 раз превышающей скорость звука, летательные аппараты смогут игнорировать ограничения воздуха и пространства.
Опасения Мурат усилились. Хотя она не боялась Ло Юньяна, после наблюдения за ним любое намерение стать врагами значительно уменьшилось.
Тем временем Лу Тини крепко сжимал в руках лотос.
Наблюдать за битвой между богами было удивительно. По его мнению, хотя Ло Юньян и был абсолютной силой, Непревзойденный Воин Иоганн сильнее.
Если он спрячется за спиной Иоганна, ему не придется опасаться мести со стороны Ло Юньяна. Таким образом, украсть лотос, чтобы он мог положиться на Иоганна, было обычным делом. Кто не хотел найти такого сторонника?
Однако, несмотря на то, как хорош был его план, он не предполагал, что Непревзойденный Воин проиграет. Хотя он сумел сохранить свою душу, его физическое тело утеряно.
Ло Юньян мог простить остальных, но он определенно не простит его. Учитывая его причастность к инцидентам с Небесным Шрамом и Восходящим Небесным Лотосом Девяти Отверстий, Ло Юньян не оставит его безнаказанным.
Лу Тинибужал в ужасное место. Но это было меньшим из двух зол. По сравнению со смертью, отправиться в это опасное место было лучшей альтернативой.
Лу Тини почувствовал, что кто-то наблюдает за ним. Впрочем, ему было всё равно.
Он даже не предпринял никаких мер предосторожности, чтобы замести следы. Путь от Божественного Убежища до места, куда он направлялся, займёт всего час, поэтому он не верил, что Ло Юньян сможет преследовать его.
Пункт назначения становился всё ближе.
Но вдруг, его захлестнула волна опасности.
Рефлексы сработали мгновенно. Рука, сжимавшая лотос, была разрублена.
Лу Тини взвыл, не веря своим глазам.
— Как... Как ты смог догнать меня?
Когда Ло Юньян бросил отрубленную руку Лу Тини на землю.
— Я догнал тебя 10 минут назад! Если бы не лотос, ты бы уже сдох.
Сжав свою культю, Лу Тини сказал:
— Ло Юньян, ты получил лотос, а я потерял руку. Мы квиты?
Ло Юньян посмотрел на Лу Тини с неестественной улыбкой:
— Думаешь?
— Вероятность всегда 30%. Ты не оставляешь выбора. Это нехорошо. Я признаю, что был неправ, но я могу всё компенсировать. Если ты отпустишь меня, я буду твоим рабом десять лет.
Лу Тини немного поразмыслил над этим, а потом стиснул зубы.
Для силы божественного уровня стать рабом было огромной жертвой.
— Хе-хе... мне нужна твоя жизнь! Твоя судьба была решена, когда ты пошёл против моих друзей.
— Ты действительно хочешь убит божественную сущность только потому, что я причинил вред кучке муравьев? Это нелепо!
— В этом мире слишком много глупцов, которые слишком много о себе возомнили! По-моему, ты тоже муравей! Если тебе больше нечего сказать, пришло твоё время.
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— Ло Юньян, пространственные трещины стали больше. Мир опаснее с каждым днём. Я — сила божественного уровня, поэтому мой вклад в человечество неоценим!
Лу Тини тараторил, его оставшаяся рука истерически заплясала:
— Если... если ты убьешь меня, пострадает человечество.
— Мусор! — Ло Юньян пустил в ход Кулаки Дракона, Сжигающие Небеса. Внезапно огненный дракон бросился вперёд и окутал Лу Тини.
Хотя у Лу Тини осталась только одна рука, он был божественной силой, поэтому, когда он увидел, что Ло Юньян пытается убить его, он взмахнул оставшейся рукой и выпустил огненный кулак.
В тот момент, когда появился огненный дракон, его тело превратилось в полосу молнии и унеслось прочь. 
Однако между ним и Ло Юньянем оставалась большая пропасть. Его тело только поднялось в воздух, когда кулак Ло Юньяна врезался ему в спину.
Учитывая базу Ло Юньяна, одного удара достаточно, чтобы лишить Лу Тини жизни.
Тем не менее, когда сила Ло Юньяна была готова проникнуть в тело Лу Тини, его окружило алое пламя и помогло блокировать удар Ло Юньяна.
Лу Тини тяжело рухнул на землю, но быстро поднялся.
— Ло Юньян, ты... ты не можешь убить меня!
Убийство Лу Тини не должно было стать проблемой. Однако сияние, исходившее от Лу Тини, поглотило силу его атаки!
Что это за штука?
Ло Юньян снова сгусти драконий кулак, а в правой руке возникла отрицательная сила Луны.
Они превратились в две сферы, которые устремились к Лу Тини.
Хотя Лу Тини не мог защититься, каждый раз, когда атака Ло Юньяна собиралась его ранить, половина силы странным образом поглощалась бесформенной силой.
5 километров, 25 километров, 50 километров…
Ло Юньян почувствовал, что у Лу Тини есть товарищи.
Когда он понял, что обычный метод не сможет убить Лу Тини, Ло Юньян резко остановился.
Осталось только использовать Великий Божественный Глаз Элементаля.
Эта способность потребляет огромное количество энергии, но он не хотел отпускать Лу Тини.
Когда Ло Юньян остановился, Лу Тини почувствовал, что что-то не так. Что этот сукин сын делает?
Лу Тини попытался угадать намерения Ло Юньяна. Отчаянно убегая, он бессознательно повернул голову, чтобы взглянуть на Ло Юнъяна.
Увидел он уже огромную золотую обезьяну.
Его тело замерло в воздухе.
Пока Лу Тини думал о том, как бы ему спастись, Ло Юньян уже появился.
— Не убивай меня. Я открою тебе секрет, я могу…
Когда Лу Тини громко завыл, Ло Юньян замахнулся. На этот раз защитная способность Лу Тини не сработала, его тело разлетелось вдребезги.
— Все боги возвращаются, Ло Юньян. И когда они это сделают, ты умрешь ужасной смертью.…
Неистовая сила разума вызвала оглушительный рёв.
Сила разума Ло Юньяна быстро окутала душу Лу Тини и погасила её.
Когда Лу Тини умер, на землю упала пластина размером с ладонь, похожая на зеркало сердца [это часть брони, используемая для защиты от стрел]. Пластина содержала теплую ауру.
В центре пластины находился маленький лев.
Ло Юньян понял, что именно это защитило Лу Тини.
Недолго думая, Ло Юньян поднял его вместе с сумкой Лу Тини и полетел в направлении города Мейя.
Он должен вернуться в Шэньду. 
Однако на этот раз он надеялся вернуться на самолете Мёйя. Он верил, что Мэйя будет счастлива предоставить ему самолет.
Примерно через полчаса после ухода Ло Юньяна на том месте, где умер Лу Тини, появились две фигуры.
— Он мертв... — спокойно произнесла одна из фигур. Он говорил так, как будто это была не божественная сила, а кот или собака.
— Человек, который убил его, не слаб, — сказал другой человек, — Я чувствую это. Это была сила закона.
— Мастер контролирует закон. Любой другой, кто соприкоснется с ним, умрёт.
— Доспехи Небесного Льва пропали. Похоже, их забрал тот, кто убил Лу Тини.
— Пошли. Сейчас не об этом. Даже если доспехи Небесного Льва попадут в руки этого человека, это будет не более чем кусок металла.
…
Путь от города Мейя до Шэньду занял всего три часа. Когда Ло Юньян опустился, Цзинь Цзайтянь и высшее начальство Шэньду вышли поприветствовать его.
Непревзойденный Воин Иоганн считался суровым человеком среди 13 восточных городов. Он был как игла в плоти, что доставляла 13 восточным городам неудобства, но никто не был её убрать.
Хотя Непревзойденный Воин не мёртв, он побежден Ло Юньянем.
— Приветствую, абсолютная сила! — Цзинь Цзайтянь выгнул спину и почтительно поклонился.
Лица большинства изменялись, когда они видели, как Цзинь Цзайтянь кланяется. В конце концов, статус Цзинь Цайтяня в 13 восточных городах не имел себе равных.
Все эти годы он склонялся только перед Боевым Богом Ло Каем.
Ло Юньян обменялся с ним несколькими словами, прежде чем достал лотос:
— Я взял его. Пусть кто-нибудь решит, как его использовать.
У Цзинь Цзайтяна потекла слеза.
Он и Лу Цюйбин были очень близкими друзьями. Они поддерживали друг друга со времен апокалипсиса, так что они были практически братьями.
Болезнь Лу Цюйбина беспокоила не только всю армию Восходящего Дракона, но и Цзинь Цзайтяня. Он чувствовал себя ужасно, когда Лу Губин готовился к смерти, и был в восторге, когда услышал о лотосе.
Однако в тот момент, когда его надежды возродились, лотос был украден Лу Тини и подарен Иоганну на День Рождения.
Он негодовал. Однако, как главному руководителю 13 восточных городов, ему пришлось принять крайне болезненное и унизительное решение.
К счастью, Ло Юньян переломил ход событий. Цзинь Цзайтяня накрыли эмоции, когда он смотрел на молодое, нежное лицо Ло Юньяна. Он не знал, как выразить свои чувства, поэтому решил, что поклон сможет передать его благодарность и уважение.
— Я попрошу своих людей разобраться с этим, — твердо сказал дрожащий Цзинь Цзайтянь.
Тут же примчалась медицинская бригада, взяла лотос и принялась за работу.
Три часа спустя Лу Цюйбин воспользовался лотосом. Через 10 часов медицинская бригада объявила, что Лу Цюйбин выздоровел.
Хотя Лу Цюйбин покинул палату таким же тощим, как всегда, болезнь, окутавшая его тело, исчезла.
Более того, теперь он выглядел на 10 лет моложе.
Шэньду был в восторге от выздоровления Лу Цюйбина. Однако, кроме нескольких солдат армии Восходящего Дракона и старых друзей Лу Цюйбина, большинство жителей были сосредоточены на Ло Юньяне.
В 13 восточных городах появилась абсолютная сила, которая могла стоять рядом с Боевым Богои.
Пока все праздновали, Божественный список обновился. Ло Юньян поднялся на два места, обогнав Мурат и заняв второе место.
Между тем, перед именем Ло Юньяна был добавлен титул — Глаза Смерти!
Непревзойденный Воин Иоганн опустился на 4-е место. Хотя он проиграл эту битву, сила, которую он продемонстрировал, удивляла людей.
Ло Юньян не обращал особого внимания на изменения в Божественном списке. Побеседовав с Лу Цюйбином, он покинул Шэньду и поспешил в Чанань.
Вернувшись из Пустоши Божественных Зверей, он направился прямиком в город Мейя, так что домой он не заходил.
Через два дня Шэньду получил новости от коллективного союза Богов. Ло Юньян официально выдвинут на должность заместителя председателя союза Богов!



Глава 296. Яркое Солнце, Освещающее Небо 



Ло Юньян, который в настоящее время культивировал в главном штабе армии Восходящего Дракона Чанань, держал перед собой каменный прут.
13 каменных прутов Горьких Культиваторов были его последними военными трофеями. В данный момент Ло Юньян сосредоточился на мече происхождения, сформированном из его силы разума.
Когда меч влился в каменный прут, на нём появилось белое свечение. Белое свечение превратилось в фигуру, которая пыталась помешать силе разума Ло Юньяна проникнуть внутрь.
В голове Ло Юньяна раздался голос:
— Кощунство! В мире только один мастер. Ты убил последователей мастера, поэтому ты должен умереть!
Ло Юньяню это было безразлично. Меч происхождения испустил пламя, и фигура превратилась в пепел. 
На каменном пруте осталась чистая энергия разума. Эта энергия обернулась вокруг каменного стержня и устремилась в его разум.
Ло Юньян почувствовал, что его сила разума удвоилась.
Меч, имевший всего три дюйма длины, вырос до пяти дюймов.
Когда Ло Юньян открыл глаза, он понял, что первоначально твердый каменный стержень превратился в кучу пыли.
Если бы 13 Горьких Культиваторов были рядом, они ощутили бы боль.
Этот каменный стержень многое испытал, и сила разума, которая текла в него из года в год, уже стала мощным сознанием.
Во время боя это сознание становилось единым с потребителем и поднимало его базу до уровня бога.
13 каменных прутов были на самом деле 13 мастерами телекинеза божественного уровня, поэтому быть поглощенными Ло Юньяном было полным расточительством.
Однако Ло Юньян не счел это расточительным. Его сила разума в последнее время застопорилась.
Каждый из этих каменных стержней содержал мощную силу разума, так что поглощение и культивирование позволит силе разума Ло Юньяна развиться дальше.
Ло Юньян вернулся в Чанань. Увидевшись со своей семьёй, он начал поглощать силу разума 13-ти прутов.
Ло Юньяню потребовалось три дня, чтобы полностью впитать силу разума, заключенную в 13 каменных стержнях.
Его атрибуты улучшились.
Сила: 20 (Огонь: 8, Лед: 8, Дерево: 0.601)
Скорость: 619
Интеллект: 35 900 (Огонь: 110)
Телосложение: 2200 (Золотое Тело: 185, Огонь: 568, Лед: 568, Дерево: 47)
Истинное Намерение: 18.7 (Опустошение: 9.9, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1)
Его атрибут Интеллекта вырос с 3000+ баллов до более чем 30 000.
Хотя это был огромный скачок, никаких видимых изменений пока не произошло.
Пока он думал о своем опыте с серебряными словами Силы и Истинного Намерения, в голове Ло Юньяна возникла мысль.
Его сила разума вошла в границы божественной сущности! В прошлом его сила разума достигала этого уровня, полагаясь на регулятор атрибутов, но его реальная сила разума оставалась в пределах границ гроссмейстера.
Однако теперь, когда его способности превысили 35 000 баллов, он стал сущностью божественного уровня.
В отличие от совершенствования ядра источника обычных мастеров, когда пользователи телекинеза достигали этого уровня, их сила разума могла создать предметы.
Например, меч происхождения, который Ло Юньян совершенствовал, когда ещё был гроссмейстером телекинеза, на самом деле был атакующей техникой существа божественного уровня.
Кроме того, этот меч происхождения обладал атрибутом огня.
Пока он размышлял над этим, его взгляд упал на разбитые каменные прутья. Внезапно он подумал о силе разума, заключенной в каменных прутах, и о том, как она приняла форму священного воина, когда её использовали Горькие Культиваторы. Возможно, он мог бы также создать своего собственного.
Атрибут в Интеллекте был атрибутом огня, поэтому первое, о чем подумал Ло Юньян, был небесный дракон чертежа Обезьяны-дракона.
Дракон был очень эффективен, когда дело касалось законов огня. Кроме того, изображение небесного дракона у Ло Юньяна было очень четким.
В его сознании появилось Солнце.
Всё обратилось в пыль, как только свет яркого солнца коснулся его!
Когда его сила разума собралась и сформировала очертания огромного Солнца, Ло Юньян с удивлением осознал, что огромная, бурлящая сила разума, которую он только что ощутил, истощилась.
Не хватало силы разума. 
Остановиться и оставить всё как есть?
Лучшим вариантом для большинства пользователей телекинеза, столкнувшихся с этой проблемой, было, естественно, остановиться.
Однако Ло Юньян был другим. Он обладал регулятором атрибутов, так что мог переносить очки из других атрибутов в Интеллект.
Хотя это было временно, это помогло бы ему завершить создание солнца. Учитывая его опыт с мечом происхождения, как только солнце будет завершено, использовать его в будущем будет очень легко.
Ло Юньян начал вносить изменения в свой регулятор атрибутов.
Через некоторое время в его сознании медленно сформировалось яркое солнце.
Успех!
Когда появился Золотой Ворон, у Ло Юньяна в глазах потемнело. Если бы он не остановился сразу, как только Золотой Ворон начал обретать форму, его сила разума уже достигла бы своего предела, и он бы потерял сознание. [Согласно древнекитайской мифологии, Золотой Ворон является двойником лунного кролика. По фольклору было 10 солнц и 10 солнечных ворон. Короче говоря, в один день все 10 солнечных ворон заставили мир гореть. Небесный лучник Хоуи подстрелил всех солнечных ворон, кроме одного, так что в мире осталось только одно солнце]
Когда это солнце сформировалось в его голове, Ло Юньян использовал регулятор атрибутов, чтобы восстановить свои атрибуты до их обычного состояния.
Внезапно Ло Юньян встревожился. Он боялся, что когда все атрибуты будут восстановлены, это солнце рассыплется.
К счастью, хотя солнце уменьшилось, оно не рассыпалось.
Ободренный, Ло Юньян снова открыл регулятор атрибутов и увидел новые изменения.
Сила: 20 (Огонь: 8, Лед: 8, Дерево: 0.601)
Скорость: 619
Интеллект: 5 (Огонь: 0,5)
Телосложение: 2200 (Золотое Тело: 185, Огонь: 568, Лед: 568, Дерево: 47)
Истинное Намерение: 18.7 (Опустошение: 9.9, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1)
Слова и цифры атрибута Интеллекта стали серебряными.
Выйдя из своей изолированного культивирования, Ло Юньян увидел императора Пламени.
Он остановился в десяти метрах от Ло Юньяна и вспотел.
— Не подходи ближе! — крикнул император Пламени.
Ло Юньян замер. Он и представить себе не мог, что император Пламени может так кричать. Ло Юньян огляделся, но не обнаружил ничего странного.
Солдаты армии Восходящего Дракона бросились сюда.
Однако, когда они приблизились на 100 метров, большинство из них рухнуло на землю.
— Какую технику ты используешь, Юньян? Немедленно убери. Ты будто превратился в солнце! — император Пламени культивировал ядро источника огня.
Ло Юньян больше не казался человеком. Он чувствовал себя солнцем.
Он быстро внёс коррективы в атрибут Интеллекта и поместил солнце в глубины своего разума.
— Ты не должен никому об этом рассказывать, Юньян. Иначе мне будет стыдно смотреть в глаза людям, — сказал император Пламени с застенчивой улыбкой.
Ло Юньян усмехнулся:
— Не волнуйтесь, я не скажу ни слова.
— Вице-король попросил меня присмотреть за тобой. Председатель уже прибыл в Шэньду и готовится побеседовать с тобой. Цзинь Цзайтянь предлагает нанести визит в Шэньду, а вице-король сказал решать тебе самому.
Не всех хотелось бы бегать туда сюда. 
Он понял, что имел ввиду Лу Цюйбина.
Поэтому, поразмыслив немного, Ло Юньян сказал:
— Ну, тогда пусть сам придёт.
Император Пламени кивнул.
Вокруг них раздался громкий звук, от которого задрожали небо и земля.



Глава 297. Исчезнувшее Племя Возродилось 



— Это Апокалипсис!
Император Пламени уже пережил апокалипсис, поэтому ужасные воспоминания о нем глубоко укоренились в нем.
Еще один апокалипсис был бы абсолютным бедствием.
Сила разума Ло Юньяна распространилась.
Город Чанань не сильно пострадал от разрушений. В конце концов, город полностью построен из стали. Однако за пределами города появились трещины и разломы.
Из трещин хлынули слои жизненной энергии. Большая часть этой энергии была шестым фактором, поэтому начали расти растения. 
Неужели это очередной апокалипсис?
Когда Ло Юньян собрался взлететь в небо, дрожь прекратилась.
Через минуту все получили известие, вызвавшее неоднозначную реакцию.
Далеко в безбрежном океане показался остров.
Два спутника смогли запечатлеть только очертания.
Каждый раз, когда спутникам приказывали увеличить масштаб, передаваемые изображения получились размытыми.
Снимки, сделанные спутниками, были окутаны слоем инея.
— Как-то это нехорошо, — встревоженно сказал император Пламени.
— Не волнуйтесь. Солдат можно бить оружием, а воду — стеной. Примем меры, которых требует ситуация.
— Ха-ха... ты прав, Юньян. Это беспочвенные страхи. Кроме того, может быть, всё не так плохо, — император Пламени многое пережил, поэтому он был намного мудрее большинства людей. Услышав Ло Юньяна, он улыбнулся.
Других новостей пока не было, поэтому Ло Юньян прекратил наблюдение за островом и вернулся домой.
Учитывая его нынешний статус, он мог взять лучший район города Чанань. Предводители восьми армий в Чанане тактично предложили ему самое большое поместье в центре города.
Однако Ло Юньян так и не переехал. Вместо этого он продолжал жить на вилле армии Восходящего Дракона.
Ло Юньян попросил двух экспертов с Великой Снежной Горы стоять на страже у его дома.
Сначала Снежная Гора очень неохотно признала Ло Юньяна. Тем не менее, эти два охранника были очень почтительны и полны энтузиазма, ведь Ло Юньян занимал 2-е место в Божественном списке и был вторым по силе существом в мире.
Ло Юньян кивнул двум охранникам и вошёл домой. Внутри Ло Донэр усердно трудилась.
Каждое её движение было серьезным.
Ло Юньян отошел в сторону и некоторое время наблюдал за ней. Секретные техники Великой Снежной Горы, которые практиковала Ло Донэр, были методичными. По его подсчетам, каждый удар его сестры имел силу не менее 250 килограммов.
Она была значительно сильнее, чем он был до того, как получил регулятор атрибутов.
— Брат! — Ло Донэр взвизгнула от восторга. Она подскочила, как стрела, и обняла Ло Юньяна.
Его мать Шэнь Юнин упаковывала какие-то вещи в гостиной. Хотя армия Восходящего Дракона уже обеспечила семью Ло слугами, Шэнь Юньин не привыкла позволять другим заниматься делами своей семьи.
Когда дело доходило до повседневных домашних дел, она была более прилежной, чем любая прислуга, поэтому она оставляла их неловко стоять в стороне.
— Старший брат, люди говорят, ты сейчас второй по силе человек в мире. Это правда? — с любопытством спросила сестра.
— Конечно, это правда, — Ло Юньян ущипнул сестру за маленький носик.
— Тогда почему ты не самый сильный в мире?
Ло Юньян остолбенел. Затем он скрестил руки на груди и сказал:
— Скоро буду.
Диалог между братом и сестрой заставил Шэнь Юньин сиять от счастья. Она быстро пошла готовить, чтобы семья могла вместе пообедать.
— Ян Эр, мне нужно кое-что тебе сказать.
Ло Юньян серьезно посмотрел на мать и отложил палочки для еды:
— Давай.
В руке Шэнь Юньин появилась железная плитка.
— Перед тем как твой отец ушёл, он сказал, что я должна отдать тебе эту металлическую плитку в первый день девятого месяца этого года. Отнеси её на Платформу, Слушающую Прилив.
Шэнь Юньин с тоской погладила плитку.
Ло Юньян знал, о чем думает его мать. Все эти годы он часто думал о своем отце, который ушел и никогда не возвращался. 
С тех пор как он стал гроссмейстером боевых искусств, он искал своего отца. Армия не могла ему помочь.
Главной целью армии Восходящего Дракона была боевая мощь, а его отец был никем.
После того, как Ло Юньян стал силой божественного уровня, он приказал своим подчиненным из Стражи Кровавого Удара провести несколько расследований. Однако и они не дали никаких результатов.
Теперь его мать держала в руках металлическую плитку, которую оставил отец.
— Я взгляну. Не волнуйся, мама. Я найду отца и приведу его обратно.
Шэнь Юнин кивнула, так как была уверена в своем сыне.
В первый день девятого месяца Ло Юньян отправился на платформу.
Ло Юньян выглядел как обычный молодой человек.
Платформа, Слушающая Прилив, находилась в 150 километрах от города Чанань. Хотя это безопасная зона, там было не так много жителей.
Это была старая площадка, заросшая дикой травой и деревьями, так что тропинка уже потеряла свой блеск.
При обычных обстоятельствах на платформе не было ни одного человека. Однако, когда Ло Юньян добрался, он увидел там более 10 человек.
Вокруг были и молодые, и старые люди.
— Так это твой ребенок, брат Цзиньлун. Неплохо, неплохо... если он боец уже в таком юном возрасте, то его будущие перспективы безграничны!
— Ладно, хватит хвалить мою семью. Все знают, что твоя леди — гений самосовершенствования. Она собирается стать мастером боевых искусств, верно?
Разговаривали двое мужчин средних лет. Рядом с ними стояли молодой парень и девушка.
Молодой парень попытался заговорить с девушкой. Однако выражение её лица было холодным, и она не обращала на него особого внимания.
— Я слышал, что в прошлый раз три гения пробудили родословную предков! Возможно, на этот раз их будет еще больше.
— Да, хотя апокалипсис — огромное бедствие, это была и огромная возможность. Иначе, как бы столько людей пробудили родословные предков?
Они вдруг обратили свой взор на Юньяна.
— Вы заблудились, молодой человек? — спросил Цзиньлун.
— Нет.
— Могу я узнать вашу фамилию, молодой человек?
— Ло!
— Ха-ха-ха! Я вас не узнал. Я тоже Ло. Хотя, в соответствии с семейной иерархией, вам придётся называть меня как-то иначе, — сказал Ло Цзиньлун, — Назовите нам имя своего поколения.
Имя поколения? Ло Юньян задумался, когда в его голове внезапно возник образ.
— Сынок, ты же Вань!
Хотя это были слова его отца, Ло Юньян не принял их близко к сердцу. Теперь, когда Ло Цзиньлун спросил его, это давно потерянное воспоминание всплыло.
— Вань.
— Вань? Дайте-ка подумать. Наверное, вам стоит называть меня... — Ло Цзиньлун вытянул пальцы.
Все остальные смотрели на Ло Юньяна, как на уродца.
При желании он мог читать мысли.
Он заглянул в сознание Ло Цзиньлуна.
Я старше его на два поколения, так что ему следует называть меня кем-то вроде дедушки. Он здесь для того, чтобы воспользоваться мной?
— Ты не должен лгать о своем поколении, малыш. Подойди. Твоя семья дала тебе какие-нибудь предметы? — Ло Цзиньлун слегка кашлянул.
Ло Юньян поднял железную плитку.
Увидев её, Ло Цзиньлун на секунду замер. Затем на его лице появилась слабая улыбка, и он усмехнулся:
— Ты сказал, что твое поколение зовут Вань, но на самом деле ты принадлежишь к ветви рода Ло. Ха-ха-ха!
Он помахал в руке плиткой, сделанной исключительно из серебра:
— Видишь? Моя плитка может передаваться ещё 10 поколениям. Твоя плитка достигла своего максимума! Это последний шанс вашей крови, так что я надеюсь, ты воспользуешься этой возможностью!
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Ло Юньян стал комиссаром Стражи Кровавого Удара, так что намного превзошел древние семьи. Более того, с тех пор, как он стал богом, все древние семьи трепетали перед его могуществом.
Изначально он думал, что его отец был обычным человеком, который перемещался с места на место.
Однако выражение лица Ло Цзиньлуна и эта железная плитка изменили то впечатление.
— Я на это и рассчитываю, — хотя большинство людей считали гордость Ло Цзиньлуна формой провокации, Ло Юньяну было все равно.
Он не чувствовал враждебности со стороны Ло Цзиньлуна.
Все знали, что у молодых людей очень сильно развито чувство гордости. 
Этот парень был либо мудр, либо хорошо скрывал свои эмоции.
Как бы то ни было, это означало, что у него безграничные перспективы.
— Ха-ха... возможно, ты станешь таким же сильным, как Боевой Бог нашего клана.
Он говорил о Ло Кае?
— Боевой Бог член и нашего клана? — тихо спросил Ло Юньян.
— Именно! Только не говори мне, что ты этого не знал. Боевой Бог — глава семьи Ло!
Через пару часов прилетел вертолет.
Из вертолета вышли двое мужчин средних лет. У обоих было крепкое телосложение и необычные манеры. Когда Ло Юньян изучил их, он понял, что они были первоклассными мастерами боевых искусств.
Мастера боевых искусств первого класса были ценным достоянием Альянса Да.
— Рад снова видеть тебя, брат, — взволнованно сказал Ло Цзиньлун, подбегая к мужчине средних лет.
Мужчина немного помолчал, прежде чем удивленно ответить:
— Ты…
— Я Сяо Лун! — воскликнул Ло Цзиньлун, — Человек, который всегда жил за твоим домом.
— О, Сяо Лун! Ты постарел! Это, должно быть, твой ребенок. Я возьму его и буду воспитывать.
Хотя в его словах не было ничего плохого, его безразличие было очевидным. Судя по тону мастера боевых искусств, Ло Юньян мог сказать, что он чувствовал превосходство.
— Достаньте свои плитки, — сказал другой мужчина средних лет, — Вы все должны знать правила клана. Если проверка жилы станет проблематичной, вы не можете винить клан наказании, которое вы получите.
Убийственное намерение в этих словах заставило трепетать сердца большинства людей. Однако на Ло Юнъяна это никак не подействовало.
Народу собралось немного, так что скоро настала его очередь. Ло Юньян сверкнул плиткой в своей руке.
Мастер боевых искусств первого класса, ответственный за сбор плиток, мягко покачал головой. По его мнению, чем ближе кровь, тем больше шансов на пробуждение. Однако позволять Ло Юньяну, у которого была кровь лишь суб-ветви, пройти тест, было бы пустой тратой времени.
— Это жила Пурпурного Дракона, — голос другого мастера боевых искусств задрожал, когда он увидел плитку в руке Ло Юньяна.
Когда первый мастер боевых искусств услышал его, выражение его лица изменилось.
— Откуда у тебя эта плитка?
Ло Юньян был полон решимости выяснить его личность и происхождение.
Во всей этой ситуации определенно было что-то странное.
Правда откроется, если он продолжит вести себя уязвимо. 
— Мой отец оставил её.
— Как звали твоего отца? — сурово спросил другой мастер боевых искусств.
— Ло Цзяньчэн!
Двое мужчин обменялись взглядами, прежде чем другой сказал:
— Твоего отца звали Ло Чэнцзянь, а не Ло Цзяньчэн!
— Бассейн источника вот-вот откроется. Вы должны немедленно сесть в вертолет.
Вместе с Ло Юньяном на борт вертолета поднялись три мальчика и две девочки. Тем не менее, казалось, что их семьи велели им не говорить с Ло Юньяном.
Вертолет летел быстро, так что через час они уже приземлились на горной гряде.
— На выход. Ещё нужно идти пешком, — сурово сказали два мастера боевых искусств.
Когда Ло Юньян и остальные высадились, они увидели еще восемь вертолетов. Вокруг вертолетов стояли парни и девушки, одетые во всевозможные наряды. Все они обменялись любопытными взглядами.
Хотя Ло Юньян казался спокойным, местность в радиусе пяти километров четко отпечаталась в его сознании.
Там было два боевых гроссмейстера и более 10 первоклассных мастеров боевых искусств. Эта мощь, сравнимая с гарнизоном армии Восходящего Дракона, использовалась только для того, чтобы собрать группу молодых людей.
Два первоклассных мастера боевых искусств вручили плитки пожилому гроссмейстеру боевых искусств.
— Всем замолчать! — сурово сказал первоклассный мастер боевых искусств, — Я полагаю, что ваша семья уже рассказала вам, зачем вы пришли на землю предков. Это касается вашего будущего, поэтому вы должны соблюдать правила. Если я узнаю, что кто-то ослушался, я буду безжалостен. Я знаю, что у всех вас есть свои статусы за пределами родовых земель, но вы должны помнить, что когда мы находимся на родовых землях, вы ничего не стоите!
Ло Юньян молча отступил на шаг и стал ждать, что же произойдет дальше.
— Вена Пурпурного Дракона, твою мать! — проворчал гроссмейстер боевых искусств. В его ворчании слышались презрение, враждебность и холодность.
Ло Юньян он решил, что когда он выяснит, что случилось с его отцом и найдёт его, он устранит этого парня.
Маршрут, который они выбрали, в основном требовал ходьбы. Следуя за двумя гроссмейстерами, они миновали горный пик и вошли в долину.
Они пересекли лес, полный цветов персика. Трава колыхалась, а в небе летали птицы. Месло походило на рай.
— Это родовое поместье семьи Ло! — сказал первоклассный мастер боевых искусств, — С тех пор как Цзу Лун объединил девять областей, клан Ло жил здесь. Хотя вы все наши ученики, вы должны помнить, что если вы не сможете пробудить силу своей родословной, вы не сможете остаться здесь.
— Сэр, я хотела бы задать вам один вопрос. После объединения Цзу Луна следующие правители не знали, что наша семья была здесь всё это время? — спросила девушка.
Её вопрос казался немного неуместным, но улыбающееся лицо помогло ей не получить выговор. На самом деле, первоклассный мастер боевых искусств улыбнулся:
— Неплохо. Было бы просто невозможно, чтобы никто не узнал о нашем существовании за тысячи лет. Каждый правитель знал о нашем существовании. У семьи Ло был первоклассный мастер боевых искусств ещё до появления шестого фактора. Поэтому всё, что могли сделать правители, — это позволить нам жить здесь.
Хотя боевые гроссмейстеры не были самыми сильными бойцами в Альянсе Да, большинство людей смотрели на них с уважением. Даже пушки не могли ранить гроссмейстера боевых искусств.
При мысли о существовании гроссмейстера боевых искусств до апокалипсиса у всех по спине пробежали мурашки.
Войдя в район, который был похож на базу 7, и пройдя ещё час, Ло Юньян и другие дошли до горы.
Гора была огромной.
Когда Ло Юньян увидел гору, в его голове возникла мысль. Это не гора, а рогатый дракон, который хотел взлететь в небо.
Он даже учуял кровь и жизненную энергию от дракона, стимулирующие кровь в его теле.
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Сила, бурлящая в его жилах, была мощной. У Ло Юньяна было предчувствие, что если он сможет активировать её, его сила удвоится.
Активировать эту силу оказалось очень просто.
В конце концов, эта сила уже бурлила в его жилах. Пока Ло Юньян пребывал в экстазе, из его вен поднялась холодная сила.
Появление этой силы было очень странным. Тем не менее, она шла из жил Ло Юньяна.
Пурпурный дракон, который собирался взлететь, был подавлен этой холодной силой. Ло Юньян даже почувствовал, как в его жилах заревел непреклонный дракон.
Между тем эта сила быстро исчезла. 
Основываясь на всей имеющейся у него информации, Ло Юньян мог сказать, что эти люди пришли сюда пробудить свою родословную.
Хотя сила, скрытая в его кровеносных сосудах, была стимулирована, её подавила другая сила в его крови.
В чем причина?
Вскоре Ло Юньян и остальные дошли до платформы у подножия горы. На платформе стояли сотни юношей и девушек. Взгляды, которые они бросали на Ло Юньяна и остальных, были слегка высокомерными.
Один даже сказал:
— Отбросы!
Сын Ло Цзиньлуна сжал кулаки. Эта провокация явно заставила его почувствовать себя очень неловко.
Но в итоге он разжал кулаки.
К северу от платформы стояли 10 пожилых людей. Среди них стоял старик с седыми волосами.
Лицо старика было полно морщин, будто он одной ногой в могиле. Тем не менее, Ло Юньян чувствовал в нём силу, ничуть не слабее, чем сила Бушующего Ада.
Это божественная сущность.
Ло Юньян думал, сможет ли он в этот день Боевого Бога Ло Кая.
Размышляя об этом, он понял, что старик смотрит на него. Хотя его взгляд был подобен пронзающему лезвию, он смотрел на Ло Юнъяна, чья сила разума намного превосходила его собственную.
— Уже почти полдень. Давайте готовиться к Церемонии Подношения Предков! — равнодушно сказал пожилой мужчина.
Несколько стариков позади него быстро рассредоточились. Как только они заняли позиции, шестеро крепких мужчин в белых одеждах принесли шесть огромных бронзовых урн.
В каждой урне было отверстие размером с человека.
— Я хочу кое-что сказать, двоюродный дед! — вдруг закричал молодой человек.
Если бы кто-то другой поднял шум во время церемонии, его бы вышвырнули вон, но этот молодой человек не получил выговора. Кто-то улыбнулся:
— В чём дело, Чжэньси? У вас есть вопросы?
Молодой человек был высок и худощав, а его глаза сверкали, как электричество. Его можно было считать элегантным, красивым молодым человеком.
— Хотелось бы знать, почему мы позволяем всякому мусору растрачивать драгоценные ресурсы нашего клана?
Он указал на Ло Юньяна:
— Я считаю, что мы должны выгнать тех, кто не пробудил свою родословную в 10 поколениях, — сказал он прямо.
Ло Юньян всё понял, он не принял мнение молодого человека близко к сердцу. В конце концов, какое дракону дело до червяка?
Он хотел посмотреть, что за семья Ло связана с Ло Каем.
Первый старик, который высказался в пользу этого, ничуть не смутился словами Ло Чжэньси. Он даже усмехнулся:
— Как и следовало ожидать от лучшего представителя самого молодого поколения нашего клана, предложение Чжэньси не лишено оснований.
Затем он повернулся к пожилому человеку, ответственному за церемонию подношения предков, и сказал:
— Я думаю, что Чжэньси прав, дядя. Мы не должны тратить время на того, кому не суждено.
Не дожидаясь ответа, он приказал двум слугам:
— Уведите его!
Ло Юньян был по-прежнему спокоен. Сначала он хотел спросить, что происходит, но, похоже, ему придется применить другой метод.
И, когда он собирался сделать свой ход, человек, которого все называли двоюродным дедушкой, сказал:
— Могут ли правила наших предков меняться по одному вашему слову? 
Его слова заставили двух слуг, которые уже шагнули к Ло Юньяню, остановиться.
Лицо старика вспыхнуло. Он считался важным членом клана, поэтому не мог себе представить, что его будут не уважать на глазах у всех.
Подумав о базе совершенствования двоюродного деда, старик проглотил свой гнев, хотя в глубине души он держал обиду.
Пусть сейчас он беспомощен, но когда-нибудь он отплатит ему за это унижение!
Ло Чжэньси скривился. У него не хватило самообладания проглотить гнев, поэтому он крепко сжал кулаки.
Наконец он перевел взгляд на Ло Юньяна.
Он был особенно привилегированным человеком, так как за ним стояли самые сильные члены семьи Ло. Даже несмотря на то, что перед ним была мощная сила божественного уровня, он должен сохранить достоинство.
Поэтому он подошёл к Ло Юньяню и указал вдаль:
— Просто прояви немного такта и проваливай! Иначе я убью всю твою семью!
Злобный тон молодого человека заставил двоюродного дедушку дернуться.
Если бы он был обычным ребенком, то он дал бы ему пощечину. Однако Ло Чжэньси был не просто ребенком.
Ло Юньян наблюдал за рычащим Ло Чжэньси со слабой улыбкой. Он ничего не знал о его происхождении, и ему было всё равно, откуда он.
Он отправился туда, только чтобы выяснить личность своего отца. Основываясь на реакции этих людей, Ло Юньян уже имел несколько догадок.
Он верил, что нашел ответы. Не было смысла говорить с этими людьми. Он молча ударил парня.
Ло Чжэньси и представить себе не мог, что ему дадут пощечину на глазах у стольких людей.
Он просто бросился к Ло Юньяню, как дикий зверь. Его кулаки разделились на более чем 10 теней.
Но как эта техника может сравниться с техниками Ло Юньяна?
Ло Юньян поднял ногу и пнул Ло Чжэньси. Если бы кто-нибудь не поймал его, Ло Чжэньси упал бы на землю.
Все молчали и как-то странно смотрели на Ло Юньяна.
— Ублюдок! Я тебя прикончу! — Ло Чжэньси попытался броситься на Ло Юньяна, но тот, кто его поймал, удержал его.
— Продолжишь болтать, и я убью тебя! — равнодушно сказал Ло Юньян, бросив на Ло Чжэньси презрительный взгляд.
Ло Чжэньси внезапно остановился.
Удерживавшим его человеком был тот самый старик, который забрал Ло Юньяна. Старик взглянул на Ло Чжэньси и сказал двоюродному деду:
— Этот человек ударил другого. Мы не можем игнорировать это.
Старик хмуро посмотрел на Лю Юньяна. Он хотел защитить Ло Юньяна, но он не ожидал, что этот молодой человек окажется таким свирепым.
Да, он считал, что свирепость — самое подходящее слово для описания этого парня, обладавшего жилой Пурпурного Дракона.
— Время пришло. Церемонию отложить нельзя, — двоюродный дед поднял глаза к небу, — Если продолжите поднимать шум, вам придется ждать ещё год.
Его слова заставили шумную платформу успокоиться. Даже Ло Чжэньси держал рот на замке.
Старик, помогавший Ло Чжэньси, хотел что-то сказать, но промолчал.
Ло Юньян был не в настроении ссориться. Как раз когда он собирался спросить двоюродного деда о местонахождении его отца, тот сказал:
— Церемония подношения официально началась. У вас есть 15 минут. Если вы не сможете пробудить свою родословную за 15 минут, виноваты вы сами.
Он махнул рукой. Шестеро стариков, уже занявших свои места, подняли бронзовые урны и высыпали их содержимое в желоб посреди платформы.
Оттуда вытекло шесть струек крови. И, когда горячая кровь упала на каменный желоб, поднялись облака тумана.
Ло Юньян подумал, что горный хребет ожил.
Мысленно он даже слышал рёв огромного рогатого дракона.
Хотя этот рёв был беззвучным, от него дрожала земля. Ло Юньян почувствовал, как подавленная сила в его крови начала бушевать.
Эта сила хотела вырваться из своих ограничений и воспарить к девяти небесам!
Однако появилась холодная сила. Эта сила была подобна сети, ловящей силу, готовую воспарить в теле Ло Юньяна.



Глава 300. Таинственная Кровь 



Кровь дракона была сильной.
Ло Юньян почувствовал себя гигантским драконом, готовым взмыть в небо. Однако этот дракон был крепко связан сетью холодной силы.
Это причиняло дискомфорт. Ло Юньян испытывал непреодолимое желание запрокинуть голову и взреветь в небо.
Размышляя об этом, Ло Юньян призвал источник силы. Однако, когда его сила была активирована, сила, которая ощущалась как дракон, и сила, связывающая его, исчезли из его кровотока.
Его сила источника была бесполезна, сила разума тоже не имела никакого эффекта.
Неужели ему действительно придется сдаться? 
Он не хотел сдаваться!
Ло Юньян открыл свой регулятор атрибутов. Хотя он и не знал, будет ли от него какая-то польза, но инстинктивно решил воспользоваться им.
Изменений было не много, но появились два дополнительных пункта рядом с его Телосложением.
Истинная Кровь Пурпурного Дракона: 5, Божественная Кровь Морозного Дракона: 5
Ло Юньян внёс поправку. Он увеличил свою Истинную Кровь Пурпурного Дракона до 10 очков и отрегулировал Божественную Кровь Морозного Дракона на ноль.
После таких изменений Ло Юньян почувствовал облегчение. Холодная сила исчезла.
Из его тела рвалась величественная сила.
— Сегодня Жила Пурпурного Дракона исчезнет из родословной клана Ло, — саркастически заметил кто-то, наблюдая за Ло Юньяном.
— Какая жалость! Всего несколько столетий назад Жила Пурпурного Дракона была самой могущественной родословной нашего клана.
— Жила Пурпурного Дракона внесла огромный вклад в защиту клана. К сожалению, эти последние 10 поколений не произвели клановца, способного активировать родословную.
— Тот, кто не может пробудить её, не имеет права быть членом семьи Ло, — презрительно произнес старик, вступившийся за Ло Чжэньси, — затем он застонал, — Чуть больше 10 лет назад наследник Жилы Пурпурного Дракона обладал необычайными способностями. Но разве он не умер печальной смертью через три дня? Его сыном должен стать человек, который сейчас здесь. Он не обладает великими способностями, но у него отличный характер. В будущем он покажет себя!
Старик перевел взгляд на Ло Чжэньси, чье тело сейчас светилось зелёным.
— Зеленый Дракон с Тремя Когтями — замечательное заклинание! — хотя двоюродный дедушка не очень любил высокомерного Ло Чжэньси, ему пришлось признать, что он талантлив.
Зеленый Дракон с Тремя Когтями — не лучшая пробужденная родословная, но она входила в десятку родословных, пробужденных за последние несколько лет.
— Это достойно потомка родословной самого Боевого Бога!
Услышав эти причитания, двоюродный дед немного встревожился. Хотя он не боялся Чжэньси, в один прекрасный день, когда его больше не станет, смогут ли его потомки противостоять Ло Чжэньси?
Вдруг, он услышал рёв дракона.
— Ха-ха-ха! Это рёв дракона Девяти Небес! — воскликнул старик, который всё время подлизывался к Ло Чжэньси, — Судьба благоволит Чжэньси! Ха-ха-ха!
Хотя многие находили этот восторженный смех излишним, они ничего не говорили.
В конце концов, они не могли позволить себе обидеть Ло Чжэньси.
Но смех резко оборвался. Как только раздался рёв дракона, все, кто был посреди пробуждения их родословной, проснулись, а Зеленый Дракон с Тремя Когтями на теле Ло Чжэньси рухнул.
Активация родословной провалилась.
Ему будет очень трудно вступить в царство боевых гроссмейстеров в будущем.
И вдруг, с платформы поднялась фиолетовая тень.
Небо закрыли 3000 пурпурных облаков, раздался драконий рев.
Ответственные за церемонию были ошеломлены. Он первый раз сидели нечто подобное.
— Пурпурные воссоздают Пурпурного Дракона! — произнёс двоюродный дед, который помнил отрывок из клановых записей. 
Однако, несмотря на его восторг, многие люди смотрели на Ло Юньяна холодно.
У старика, целовавшего Ло Чжэньси в зад, было очень мрачное выражение лица.
С их точки зрения, Ло Юньян был просто незнакомым молодым человеком!
Его кровь горела!
Ло Юньян почувствовал побуждение поднять голову к небу и издать протяжный рев. Сила этой родословной была даром, который оставил ему его отец. Однако его отец, скорее всего, не смог активировать родословную.
Когда эти мысли промелькнули в его голове, родословная Пурпурного Дракона медленно вошла в его тело.
Сила родословной не приняла форму индивидуальной силы источника, но повышение цифр атрибутов привели Ло Юньяна в восторг.
Когда сила успокоилась, Ло Юньян увидел группу людей.
— Шпион! Ты шпион! — воскликнул старик, подходя к Ло Юньяню, — Говори! Кто приказал тебе явиться сюда, чтобы причинить нашей семье неприятности?
Старик махну руками, выпустив когтистую тень.
Лицо двоюродного дедушки вытянулось. Когда он уже собирался сделать шаг, какой-то старик примерно его возраста преградил ему путь.
— У нас есть похожие базы совершенствования, брат. Только не говори мне, что ты готов напасть на другого брата, — тон старика был спокоен, но его позиция очевидна.
Двоюродный дед фыркнул:
— Я не могу просто стоять и смотреть, как вы уничтожаете преемника Жилы Пурпурного Дракона. Он — надежда нашего клана.
— Брат, преемственность всей этой семьи зависит не от Жилы Пурпурного Дракона, а от Боевого Бога. Даже ты это видишь, нет? — старик продолжал преграждать путь, — Два тигра не могут делить одну гору.
Двоюродный дед нахмурился. Конечно, он понимал это правило.
Он также понимал, что если юноша перед ним пробудил Жилу Пурпурного Дракона и впоследствии стал молодым тигром, то Боевой Бог, который был столпом всего клана в течение многих лет, был летающим тигром.
Естественно, клан предпочел бы летающего тигра.
— Но как мы можем допустить, чтобы Жила Пурпурного Дракона, которая не просыпалась десять поколений, вымерла вот так? — ему пришлось искать компромисс.
— Брат, родословная Пурпурного Дракона не пропадёт. Это возможность. Так уж случилось, что Чжэньси не пробудил свою родословную.
— Меня вполне устроит обмен кровью! — сказал другой.
Обмен кровью значительно уменьшит силу истинной крови. Однако такое действие улучшит базу Ло Чжэньси.
Если в прошлом пределом возможностей Ло Чжэньси было стать боевым гроссмейстером, то теперь он сможет перейти на божественный уровень.
Двоюродный дедушка задумался. Он увидел потенциал в этом парне, когда как другие считали его овцой.
Большинство думали, что он как богомол, пытающийся остановить колесницу.
Однако, как только этот парень махнул рукой, гроссмейстер боевых искусств, который продолжал льстить Ло Чжэньси, был отправлен в полёт.
Гроссмейстер боевых искусств был убит одним ударом!
Эта сцена ошеломила многих бойцов из семьи Ло. Некоторые даже кричали:
— Прояви милосердие, брат! Кровь этого ребенка очень полезна!
Ло Чжэньси недоверчиво смотрел на Ло Юньяна.
Заговорил мужчина, которому было около 30 лет.
— Ты злое существо! Ты убил старейшину клана. Сдавайся!



Глава 301. Раскалывающий Небеса Удар 



Ло Юньян наблюдал, как бойцы семьи Ло окружили его. Ему с самого начала не нравилась эта семья.
Он уже мог представить, как унижали его отца и деда, когда их родословная была подавлена Божественной Кровью Морозного Дракона.
Сейчас, эти люди пытались схватить его и извлечь силу из его родословной. Его это разозлило.
— И всё? — сказал Ло Юньян, бросая косой взгляд на красивого мужчину средних лет, который уже достиг уровня первоклассного мастера боевых искусств.
Слово мужчины имело огромный вес в семье Ло.
Его лицо вспыхнуло. Молодые действительно бесстрашны. 
— Этот сукин сын не знает своего места. 5-й двоюродный дед, 7-й двоюродный дед, схватите его. — спокойно инструктировал мужчина средних лет, заложив руки за спину.
7-й двоюродный дед в настоящее время преграждал путь 5-му двоюродному деду. Услышав наставления, он повернулся и подошел к Ло Юньяню.
5-й двоюродный дед немного поколебался, прежде чем медленно подойти к Ло Юньяню.
— Убийство старейшины... парень ищет себе смерти.
— Я думаю, что он убил старейшину только потому, что застал его врасплох. Иначе как можно убить старейшину? Сопляк не избежит смертной казни.
— Сила Жилы Пурпурного Дракона велика…
Взгляд Ло Юньяна остановился на пятом двоюродном дедушке:
— Вы были единственным человеком во всей этой семье, кто заступился за меня, так что я дам вам шанс. Уходите. Иначе вы умрёте.
Пятый двоюродный дед нахмурился.
— Ты не знаешь своего места, злобное существо. Только потому, что ты застал врасплох и убил Чуньчжи, думаешь, что сможешь справиться и с нами? — сказал седьмой двоюродный дед. Он вытянул руку и вцепился в Ло Юньяна.
Ло Юньян резко посмотрел на него. Он почувствовал, как в его сознании появилось огромное солнце.
Сознание, которое уже объединилось с его ядром истока, начало дрожать, золотые мечи обрушились на его сознание.
Огонь прорвался сквозь его защиту.
— Аааа! Помогите!
7-й двоюродный дед корчился, взывая о помощи. К сожалению, было слишком поздно.
Пламя превратило его в груду пепла.
7-й двоюродный дед мёртв. 5-й двоюродный дед уставился на Ло Юньяна, как на чудовище. Его база совершенствования на том же уровне, что и база 7-го двоюродного деда…
Внешность Ло Юньяна изменилась.
Он точно где-то видел этого парня…
На лицах остальных тоже застыло изумление.
— Ло Юньян! — произнёс мужчина средних лет.
Членов клана, окружившие Ло Юньяна, скривились.
Семья Ло была настолько могущественной, что в Альянсе Да почти не было людей, которых они уважали. Однако их сердца дрожали перед Ло Юнъянем, который занял 2-е место в Божественном списке.
Да, Боевой Бог Ло Кай был самым сильным человеком в мире, но и этот парень не слаб. Он уничтожил физическое тело Непревзойденного Воина Иоганна.
— Вы Ло Юньян?— спросил мужчина средних лет.
— Да.
Они пытались напасть на Ло Юньяна, чтобы заполучить его родословную, так что теперь им придётся заплатить за это.
Он победил Иоганна, помешал Мурат и даже был провозглашен существом не слабее Боевого Бога Ло Кая. Всякий раз, когда упоминалось его имя, их семья обычно говорила, что его нельзя сравнивать с Боевым Богом. Однако теперь все опускали глаза. 
— Ло Юньян, мой отец — Боевой Бог Ло Кай. Семья Ло — это не проходной двор. Сегодня ты... ты должен объясниться, — мужчина немного поразмыслил, прежде чем обратиться к Ло Юньяну.
К сожалению, Ло Юньян всё равно ударил его.
Мужчина отлетел.
— Снова нападаешь на людей! — самопровозглашенный сын Ло Кая пришел в ярость.
Он уже назвал имя своего отца. Если бы он столкнулся с Иоганном, одного имени его отца было бы достаточно, чтобы Иоганн выказал ему уважение.
Однако этот парень вообще его не слушал.
— Я хочу убить тебя, — равнодушно сказал Ло Юньян.
— Ло Юньян, семья Ло виновата. Давайте покончим с этим! — мягко сказал 5-й двоюродный дед.
— Семья Ло — это семья Ло, но они — нечто другое. Разве они не требовали, чтобы меня схватили и вытянули мою родословную? Ну же! Давайте!
Взгляд Ло Юньяна упал на Ло Чжэньси:
— Что, не нужна моя родословная?
Сердце Ло Чжэньси бешено колотилось. Если божественные силы были подобны звездам в небе, то Ло Юньян был подобен красному солнцу.
— Я… не хотел… — Ло Чжэньси начал заикаться от страха.
Каждый член семьи Ло был напуган. Они прекрасно знали, что теперь их жизни в руках Ло Юньяна.
— Ло Юньян, мы все члены одного клана и потомки Боевого Бога. Если ты на что-то сделаешь, Боевой Бог тебя не отпустит, — мужчина средних лет тяжело дышал.
— Семья Ло? Ха-ха! Великие Потомки! — Ло Юньян посмотрел на мужчину средних лет и фыркнул, — Боевой Бог плохо воспитал своего ребенка. Я уже проявил великодушие, не разыскивая его. Вы хотите получить родословную других? Да пошли вы на х**!
Ледяная сила окутала мужчину средних лет и Ло Чжэньси.
Когда мужчину заключали в чертёж обезьяны-дракона, его тело засветилось. Эта сила разрушила холодную силу, которой пользовался Ло Юньян.
— Смеешь касаться моего сына? Умри! — белое сияние собралось в высокую фигуру.
Удар был похож на радугу.
Ло Юньян не новичок в этом деле. Он смотрел видеозаписи и даже культивировал его.
Это был Раскол Неба.
Мужчина улыбнулся. Этот удар содержал в себе всю силу его отца, поэтому он был уверен в своей победе.
Ну и что с того, что Ло Юньян был вторым по силе человеком в мире? Его отец не имел себе равных.
Ло Юньян поднял кулак.
Бум! Бум! Бум!
Возникла сильная вибрация. Члены клана Ло с предвкушением наблюдали за этим столкновением.
По их мнению, Ло Юньян не равен Боевому Богу. Хотя это всего лишь духовная энергия, оставленная Боевым Богом, они верили, что Ло Юньян не сможет противостоять этой атаке.
Однако, когда огни и тени рассеялись, Ло Юньян стоял на том же месте. Тем временем тень Боевого Бога полностью исчезла.
— Не трогай меня! Мой отец — Боевой Бог. Если нападешь на меня, он тебя не отпустит! Я — самый любимый сын! — закричал мужчина.
Но Ло Юньян уже ударил.
Мужчина мгновенно погиб.
— Мы не нападали, мы... — кто-то вдруг опустился на колени и начал умолять Ло Юньяна о пощаде.



Глава 302. Человеческий Бог 



Ло Юньян просматривал книгу в библиотеке семьи Ло, а именно историю семьи.
Согласно записям, они обладали удивительными способностями, такими как Железные Плечи, Бронзовая Голова, Ходьба по Стенам и Неуловимый Полет…
Среди них даже были боги!
Однако по мере того, как духовное влияние мира ослабло, люди тоже стали слабее, а всевозможные существа начали исчезать.
Исчезли цилини, фениксы, даже настоящие драконы.…
Хотя семья Ло была родословной истинных драконов, а родовые земли семьи Ло были открыты всемогущим основателем, это пространство, которое существовало внутри пространственного разлома, также медленно начало ослабевать. 
Например, на родовых землях, где многие потомки смогли пробудить свою родословную, ничтожные клановцы теперь могли сделать то же самое.
Все эти перемены произошли после апокалипсиса.
Несмотря на это, Жила Пурпурного Дракона была гордостью всего рода Ло.
Даже в трудные времена она всегда создавала силу.
Но так было примерно 300 лет назад.
По какой-то неизвестной причине Жила Пурпурного Дракона начала испытывать трудности, а Жила Лазурного Дракона клана Ло начала подниматься.
Естественно, статус Жилы Пурпурного Дракона упал настолько, что к тому времени, когда родился отец Ло Юньяна, они были изгнаны.
Человеческие отношения непостоянны.
Но не было никаких записей об отце Ло Юньяна.
— Господин Ло Юньян, вы вышли! — почтительно произнесли несколько стариков.
Хотя они добродушно улыбались, Ло Юньян чувствовал враждебность.
Во время односторонней резни Ло Юньян уничтожил более 10 сил семьи Ло.
Боевой Бог не вернулся!
Несмотря на то, что его сына убили, он так и не пришёл. Конечно, они не верили, что Боевой Бог боится Ло Юньяна, поэтому большинство из них молча терпели.
— Приготовьте мне ещё этого чудодейственного лекарства. Я хочу взять его с собой, — прямо сказал Ло Юньян.
Один из них собирался что-то сказать, когда Ло Юньян бесцеремонно добавил:
— Мне так не нравится эта семья… Не заставляйте меня её уничтожать.
Устройство связи в его руках внезапно зазвонило. Ло Юньян не ожидал, что здесь ловит сигнал.
— Юньян, это я! Лу Цюйбин!
— Жду ваших указаний, вице-король.
— Хе-хе... как я смею тебе приказывать? Ты — 2-й по силе человек в мире. Только Боевой Бог может отдавать тебе приказы! — вылечив свой недуг, Лу Цюйбин стал более жизнерадостным, Ой, точно, где ты сейчас?
— Я в доме Боевого Бога, — Ло Юньян взглянул на старейшин семьи Ло.
— Ха-ха! Это неожиданно. Он пригласил тебя в гости? Хорошо, хорошо, хорошо! Тогда тебе лучше держаться в тени.
Старейшины слышали этот разговор.
Когда они услышали «держаться в тени», им вдруг захотелось плакать.
Что? Ло Юньян почти уничтожил их.
Ло Юньян усмехнулся:
— Ладно, я понял.
— Юньян, мы наконец-то обнаружили происхождение огромного острова.
В последнее время мир претерпел огромные изменения, но огромный остров, поднявшийся из моря, был самой большой аномалией.
— И что там? — быстро спросил Ло Юньян, который всегда чувствовал, что этот остров необычный.
— Это потерянная цивилизация. Мифическая Атлантида! 
Атлантида? Всплыли воспоминания, связанные с Атлантидой. Многие люди сомневались, существовала ли Атлантида на самом деле.
— Есть проблемы? — Ло Юньян знал, что Лу Цюйбин не свяжется с ним так срочно только потому, что было обнаружено происхождение острова.
— Люди Атлантиды попросили установить контакт с Альянсом Да.
— А что я должен делать?
— Оба председателя хотят, чтобы во встрече приняли участие все абсолютные силы, — серьёзно сказал Лу Цюйбин, — Надеюсь, ты не откажешь…
— Я пойду.
— Хорошо, через 10 часов. Я пришлю за тобой людей.
Закончив этот разговор, Ло Юньян повернулся к старейшине:
— У семьи Ло есть записи о легендарной Атлантиде?
— Атлантиде? — старейшина немного обдумал вопрос, прежде чем ответить, — Не думаю.
Ло Юньян больше не спрашивал. Поискав методы культивирования и техники, связанные с Жилой Пурпурного Дракона, он покинул маленький мир, принадлежавший семье Ло.
Через 10 часов у него встреча с представителем Атлантиды.
Отъезд Ло Юньяна снял огромный груз с сердца членов клана семьи Ло. Их вымученные улыбки исчезли.
— Боевой Бог не позволит ему уйти безнаказанным! — взревел старейшина.
Сначала Ло Юньян думал, что у него будет 10 часов на время с семьёй. Однако дома его ждал император Пламени.
— Юньян, вице-король попросил меня подождать тебя здесь. Тебе нужно в Шэньду. Он ждёт там.
Император потянул Ло Юньяна за руку. Ло Юньян и император были очень близки.
Он сообщил об этом матери, а затем сел на самолет до Шэньду.
Чуть больше часа спустя Ло Юньян долетел.
Кроме Лу Цюйбина, он также встретил там Цзинь Цзайтяня, Мурат, Луси и других.
Однако Боевой Бог так и не появился.
— Отношение у Атлантиды так себе… — это были первые слова Цзинь Цзайтяня.
Ло Юньян ничего не сказал. Мурат и остальные тоже молчали.
— Вот содержание их послания! — Цзинь Цзайтянь указал на электронный экран, на котором появилась строка слов.
К сожалению, Ло Юньян, Мурат и другие не узнали этих слов, но каждый понял значение.
— Божье сияние вернётся на эту покинутую землю!
Чувствовалась надменность.
На «покинутой земле» сейчас жили люди.
— Мы ничего не знаем о возможностях Атлантиды. Эти переговоры определят судьбу всего человечества! — Цзинь Цзайтянь взглянул на Ло Юньяна и остальных, — Поэтому мы должны быть осторожны. Во время этих переговоров авторитетная сила лежит на мне. Хотя я не слишком беспокоюсь, переговоры потребуют силы, поэтому нам нужно обратиться за помощью к абсолютным силам.
Мурат, Луси и остальные молча посмотрели на Ло Юньяна, признавая его статус.
— Я сделаю всё, что в моих силах, — серьезно сказал Ло Юньян.
Цзинь Цзайтянь кивнул:
— Мистер Ло, боюсь, нам предстоит тяжелая битва! Исходя из того, что мы сейчас имеем, в Атлантиде довольно много рабов!
Некоторые специалисты начали делиться своими знаниями о потерянном континенте.
Этот остров якобы давным-давно перестал существовать. Их внезапное появление заставило людей поверить, что Атлантида сильнее Альянса Да.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв.
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— Быстро, смотрите! — закричал солдаты на сторожевой башне Шэньду.
— О боже! — кричали другие солдаты, опускаясь на колени.
Солдаты, охранявшие Шэньду, прошли строгий отбор. Они намного сильнее обычных солдат.
Однако теперь каждый почувствовал, как сердце подпрыгнуло к горлу.
Солдаты, которые даже не дрогнули бы, столкнувшись с морями крови, рассыпались в прах, потому что у них не было возможности победить.
Перед ними были огромные волны. 
Город Мейя, город Динхай, город Фридом…
Все прибрежные города Альянса Да были ограничены приливными волнами.
По Скай Вижн передавали всевозможные новости. Сообщение, посланное Атлантидой, тоже передали.
— Божье сияние вернётся на эту покинутую землю.
Эти слова породили дикие споры.
Слова отчаяния, теории о том, кому можно доверять, и предложения о принятии Атлантиды...
Однако были и другие. Они скорее умрут, если больше не будет Альянса Да.
Эмиссар Атлантиды вот-вот прибудет!
Это была самая популярная новость. Все 37 городов ждали.
Из волн вылетело нечто похожее на четыре радуги. Когда они остановились за пределами Шэньду, четыре корабля остановились в воздухе.
— Посланник бога вот-вот спустится. Ягнята, приготовьте свои подношения, чтобы поприветствовать его! — это сообщение было передано городу Шэньду.
Посланник бога? Ягнята?
Эти слова вызвали у жителей Шэньду дурное предчувствие.
Цзинь Цзайтянь скривился
Председатель прислал сообщение, в котором просил, чтобы к эмиссару относились с величайшей почтительностью.
Это указывало на то, что председатель уже готов пойти на компромисс.
Хотя 37 городов Альянса Да сражались и строили планы друг против друга из-за ресурсов, всякий раз, когда они сталкивались со зверями источника или другими врагами, они инстинктивно решали объединиться против общего противника.
Однако появление Атлантиды и эти огромные волны заставили многих людей пойти на компромисс.
— И что теперь? — Цзинь Цзайтянь спросил Ло Юньяна и остальных.
Ло Юньян смотрел на четыре огромных летающих корабля.
Ему вдруг захотелось взлететь и разбить их вдребезги. Однако последствия никого не обрадуют.
— Хотя табу-оружие очень мощное, его нельзя использовать против приливных волн, — сказал кто-то, когда было предложено запугать жителей Атлантиды.
Первая мысль, которая пришла в голову, — табу-оружие, самое мощное оружие человечества.
Однако Атлантида была окутана каким-то странным магнитным полем, и никакое табуированное оружие не долетит до их земли.
— Только не говорите, что мы будем делать то, что они нам скажут, — Лу Цюйбин возмутился.
К сожалению, никто не ответил.
Некоторые думали о Боевом Боге, возлагая на него все надежды.
Для них он был богом человечества.
Однако на их зов никто не отвечал. Боевой Бог в изоляции! 
— Кто-то должен прорубить себе путь в Атлантиду и показать людям Атлантиды, что у нас тоже есть сила, способная причинить боль, так что пострадают обе стороны. Я считаю, что только так мы сможем провести переговоры на равных, — кто-то на Скай Вижн высказал своё мнение.
Но на самом деле идею было очень трудно осуществить.
Никто не знал, что они найдут в Атлантиде. Однако, судя по тому, что они контролировали эти волны, люди Атлантиды намного сильнее жителей Альянса Да.
Прорубить себе путь в Атлантиду было бы самоубийством.
— Я пойду поприветствую их! — Цзинь Цзайтянь наконец принял решение, хотя прекрасно понимал, что в тот момент, когда он выйдет вперед, им придется опустить головы и начать переговоры.
Глаза Ло Юнъяна вспыхнули, когда он посмотрел вслед удаляющемуся Цзинь Цзайтяню. Он не был импульсивным человеком, но текущие обстоятельства и критический момент заставили его понять, что он не может колебаться. Нужно быстро принимать решения.
Поскольку табуированное оружие было неэффективным, Атлантиду можно запугать божественными силами.
— Мы прорубим себе путь в Атлантиду! — сказал Ло Юньян, взглянув на Мурат, которая кивнула головой. Кроваво-красный топор рядом с ней вибрировал, будто его возбуждала мысль о предстоящей кровавой бане.
Некоторые люди предпочитали сражаться, а другие прятаться. Луси, который был 5-м по рангу абсолютной силы, поколебался немного, прежде чем сказал:
— Я считаю, что это было бы слишком опасно. Хотя у жителей Атлантиды не добрые намерения, мы не можем паниковать. Не тогда, когда ситуация ещё не ясна. Мы должны сохранять спокойствие! Что, если их просьбы не так плохи? Может, мы зря беспокоимся.
Слова Луси встретили одобрения нескольких человек. Хотя они не осмеливались насмехаться над Ло Юньяном, они возражали против этой опасной операции.
Мурат сплюнула:
— Трус!
Для Луси это было как пощечина, но он промолчал. В глубине души он испытывал только страх перед Мурат.
— Вы все должны знать, что если мы начнем пресмыкаться, то потеряем ещё больше, — сказала Мурат, прежде чем встретиться взглядом с Ло Юньяном, — Я думаю, ты не тот человек, который станет на колени умолять о пощаде!
Ло Юньян кивнул.
Летающие корабли снова испустили волнообразную вибрацию.
Эта вибрация передавала сообщение о предстоящем прибытии эмиссара. Однако, если предыдущее сообщение было просьбой о приеме эмиссара, это был список имен.
Ло Юньян, Мурат и другие были поражены, увидев свои имена в списке.
В Альянсе Да к силам божественного уровня относились как к богам. Если бы они приветствовали какого-то там посланника, они бы запятнали своё достоинство.
У Ло Юньяна был насмешливый взгляд. Он повернулся к Луси:
— Возможно, когда-нибудь в будущем Атлантида зарежет вас всех, как ягнят!
Хотя Святой Луси был богоподобным существом в пределах свободных городов, он должен был проглотить свой гнев перед Ло Юньяном.
Ло Юньян взмыл в воздух и направился вдаль.
Мурат сделала то же самое.
Хотя океаны огромны, богоподобные силы, как Ло Юньян и Мурат летали без всякой усталости.
Четыре радужных летающих корабля испустили еще одну волну ряби.
— Это бесполезно!
Очевидно, эмиссар Атлантиды знал, что задумали Ло Юньян и остальные. Однако он знал это не потому, что был богом, а потому, что некоторые люди стали предателями.
15 минут спустя Цзинь Цзайтянь приветствовал четырех высоких мужчин со светлыми волосами и голубыми глазами.
Каждый из них был хорош собой. Помимо того, что они были выше и крупнее обычных людей, они излучали вибрацию, которая заставляла любого, кто видел их, чувствовать желание преклонить колени.
— Вы хотите восстать против нашего великого бога, ягнята? Ха-ха... забавно! — сказал человек, стоявший впереди всех.
Ло Юньян только взмыл в воздух, как вдруг из бескрайних волн поднялось длинное копьё.
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— Черви! Смешно... они борются напрасно! — презрительно сказала красивая леди, похожая на богиню, стоя на огромном алтаре, украшенном драгоценными камнями.
Перед ее глазами было огромное водяное зеркало. Ло Юньян пересекал океан, а к нему метнулось копье.
Водяное копье содержало тысячи килограммов силы.
Однако в то мгновение, когда оно было готово пронзить тело Ло Юньяна, Ло Юньян появился где-то за копьём.
— Он зашагал через пустоту. Хм... довольно интересно, — мягко сказала очаровательная леди, — Похоже, среди этих овец есть талантливые люди.
Затем дама взглянула на мужчину, стоявшего рядом. Красивые черты лица и струящиеся серебряные волосы в сочетании с древними доспехами придавали ему очарование. 
Однако сейчас он смотрел на леди так, словно был пьян.
— Даоласи, сколько ещё времени понадобится твоим воинам, чтобы раздавить этих жуков? — в голосе леди послышались нотки презрения.
— 12 воинов уже собрались. Согласно классификации этих жуков, они являются силами божественного класса, поэтому раздавить их будет очень легко. С тех пор как мы выродились до нашей первой формы и должны были вернуться в глубины океана, уважение этих овец к нашей расе поубавилось. Я считаю, что мы могли бы быть более требовательными в наших условиях этим жукам. Так они поймут, что Бога оскорблять нельзя.
Дама, которой очень понравились эти слова, вдруг засияла, как цветок.
— Да, правильно. Если они намерены попрать божье достоинство, то они должны заплатить за это. Овцы этого региона превратятся в рабов второго сорта!
Леди слегка взмахнула руками, на её зеркале появилась огромная карта. Положение 13 восточных городов было обведено красной линией.
— Богиня мудра! — человек польстил ей, даже не подумав.
Однако, когда он поднял голову, на его лицо обрушилась безжалостная пощечина. На поверхности огромного океана воин, облаченный в лазурные доспехи, был уничтожен Ло Юньяном.
— Это Золунси! — в страхе вскрикнула Даоласи.
Золунси был одним из воинов океана. Исходя из их понимания Альянса Да, Золунси не мог сравниться с Ло Юньяном. Однако отряд, который они отправили, чтобы убить Ло Юньяна, включал 12 воинов океана, поэтому они предполагали, что убийство Ло Юньяна труда не составит.
Они и представить себе не могли, что первый появившийся воин будет убит.
Как мог могучий воин океана умереть вот так?
— Убейте его! — произнесла богиня, — Если воины океана не хотят, тогда заставь всадника морского бога!
Даолази была зла.
Он тут же опустился на колено:
— Пожалуйста, не волнуйтесь, богиня. Мои воины океана смоют унижение кровью этого жука.
Зеркало показало 11 воинов океана.
Оружие, которое они несли с собой, создавало бесконечные волны, которые обрушивались на Ло Юньяна.
Хотя все эти люди были существами божественного уровня, Ло Юньян убил 13 Горьких Культиваторов.
Эти ненамного лучше.
Ло Юньян выпустил алое солнце.
11 воинов океана окутали себя водой.
Однако внутри шаров из воды вспыхнуло пламя.
Они были охвачены золотым пламенем и превратились в огненные шары, окутанные водой.
Богиня была ошеломлена. 
Две главные силы Альянса Да решили напасть на Атлантиду.
Они сумасшедшие?
Возможно, их храбрость достойна похвалы, но с головой у них точно не в порядке.
Кем они себя возомнили?
Они рассчитывали, что отправка воинов океана разрешит эту ситуацию и запугает кучу овец, которые осмелились спровоцировать могущество Бога.
Однако они не предполагали, что 12 воинов океана падут от рук Ло Юньяна за несколько мгновений.
Каждый воин был важным достоянием Атлантиды.
Быстрая смерть 12 воинов океана означала, что их противникам придется заплатить огромную цену.
Убив 12 воинов океана, Ло Юньян поднялся в воздух и огляделся. Всего в 25 километрах от него Мурат сражалась с 12 мужчинами в таких же древних доспехах.
Кровавый топор в её руках, казалось, мог разрубить горы. Но координация 12-ти воинов была безупречна. Неиссякаемая сила воды принимала самые разнообразные формы. Иногда форму копья или щита.
Когда Мурат увидела, что к ней летит Ло Юньян, в её глазах мелькнула решимость.
Она высоко подняла свой кроваво-красный топор. От него шло странное чувство, будто его хозяином был демон.
— Умри! — взревела Мурат.
Красное свечение прорезало небо, вздымающиеся волны образовали огромный щит.
Красный свет рассек щит надвое.
12 воинов океана были разрезаны на две части.
В глазах Мурат было безумие.
— Я позволила тебе стать свидетелем моего унижения.
Пока Ло Юньян наблюдал за Мурат, его мозг работал. У него было три способа справиться с её ударом, но ни один из них не был лёгким.
Внезапно Ло Юньян понял, почему Мурат стоит выше Непревзойденного Воина Иоганна.
— Да, нет, — серьезно сказал Ло Юньян, — Атлантида более могущественна, чем мы можем себе представить.
Волны бушевали.
Люди боялись.
Любое намерение Альянса Да оказать сопротивление было полностью уничтожено этой волной.
Ло Юньян ощущал давление.
Раздался грохот, из океана вылетел крылатый лазурный конь. Его всадником был человек, облаченный в лазурные доспехи.
Он был един с владениями океана.
Глаза Мурат вспыхнули:
— Это эксперт имперского божественного уровня, — язвительно сказала она.
— Ты тоже не плоха. Ты эксперт общего божественного уровня. Только Бог-Император может использовать силу закона, поэтому смерть этих идиотов была оправдана, — хотя не было слышно ни звука, воздух вибрировал, — Меня зовут Цюнси, и я один из девяти великих всадников морского бога Атлантиды. Я лично отправлю вас восвояси!



Глава 305. Зал Дасин 



Зал Дасин был самым важным местом Шэньду, поэтому он использовался для встреч, которые касались наиболее важных вопросов Альянса Да.
Это как гора Свободы в свободных городах.
Обычно главные двери зала были закрыты и открывались раз в год. Но в этот день Дасин был полон людей.
Там даже присутствовали ведущие Скай Вижн.
Атмосфера в Дасин была странной. Четверо представителей Атлантиды высокомерно обратились к Цзинь Цзайтяню:
— Вы должны принять все эти условия. 
Условия, о которых шла речь, были написаны на золотой рыбьей чешуе.
Первое условие: Альянс Да будет распущен.
Второе условие: все люди Альянса Да станут рабами Бога. Их жизни и всё остальное будет принадлежать Богу.
Третье условие: посланники Бога будут обладать высшей властью и…
Условия оказались тираническими.
— Только не говорите, что не можете принять эти условия, — сказал светловолосый парень с голубыми глазами, — На самом деле вы останетесь жить благодаря благосклонности Бога. Это ваш последний шанс. Если не подпишете это соглашение, вы испытаете наводнение и смерть!
Затем взгляд грациозного мужчины остановился на Цзинь Цзайтяне:
— Вы должны понимать, что между сильными и слабыми переговоры не ведутся. Я могу лишь любезно напомнить вам об этом. Есть у вас какой-нибудь способ доказать, что вы не слабы?
Цзинь Цзайтяню хотелось взорваться. Он с самого начала знал, что переговоры приятными не будут.
Но сложившаяся ситуация привела его в ярость. Он не мог её принять! Ему очень хотелось разразиться шквалом проклятий на этого наглеца. Может он и носит роскошную одежду, его поступки бесстыдные, а мотивы — грязны! Но говорить об этом бесполезно. Слюной человека не утопишь.
Если бы они приняли эти условия, то человечество стало бы подданным Атлантиды.
Однако он и не сможет вынести последствий отказа.
Председатель и остальные не дали Цзинь Цзайтяню чётких инструкций. Хотя в данный момент они не были в Шэньду, они знали о содержании этих переговоров.
— Вы не на них возлагаете свои надежды? — человек, представляющий Атлантиду, взмахнул рукой, на большом экране в зале появилось жуткое изображение Ло Юньяна и Мурат в океане.
— Видите? Это один из трех великих лидеров всадников морского бога. Он считается одним из сильнейших граждан Атлантиды. Забудьте об угрозе Атлантиде с двумя абсолютными силами. Боюсь, что у них не будет даже возможности приблизиться к Атлантиде.
Пока эмиссар говорил, лазурный всадник направил своего коня к Мурат.
Его удар собрал силу океана. 
Мурат выглядела так, словно превратилась в Асуру. Хотя они наблюдали за этим через экран, намерение убийство пугало их даже здесь.
Некоторые даже дрожали от страха.
Когда огромный топор и лазурная пика столкнулись, Мурат отбросило назад.
На ладони появился кровавый порез.
Мурат потерпела поражение!
Человеческая раса знала, что Мурат занимала 3-е место среди абсолютных сил.
— Она всё ещё в 15 000 километрах от Атлантиды. Я мог бы дать вам шанс. Если ваши посланники смогут приблизиться к Атлантиде на расстояние пяти километров, я позволю вам изменить одно из условий, — тон элегантного мужчины был высокомерным. Для него это была не азартная игра, а несомненная победа.
— Конечно, если вы проиграете, мы добавим больше условий. Что вы на это скажете?
Уголки рта Цзинь Цзайтяня резко дернулись. Состояние Мурат заставило его сердце сжаться. Хотя Мурат была не единственным его оружием, нынешняя ситуация оставляла их беспомощными.
— Что будем делать, заместитель председателя? — спросил Чжугэ И.
Он был известен как мудрый человек, но он был подавлен.
Цзинь Цзайтянь взглянул на Ло Юньяна и задумался, прежде чем кивнуть:
— Договорились!
— Председатель, если мы согласимся, разве это не приведёт к нашему полному уничтожению?
Чжугэ И старался сдержать отчаяние в своем сердце, однако прежде чем он успел договорить, Цзинь Цзайтянь перебил его:
— Хуже уже быть не может.
И он прав. Это самая трудная ситуация, с которой они когда-либо сталкивались.
Если Ло Юньян проиграет, это не сыграет большой роли.
Всадник морского бога подстегнул своего коня и помчался к Ло Юньяню.
Вторая атака ничем не отличалась от предыдущей, только сила прибавилась.
Увернуться просто невозможно!



Глава 306. Как Острый Меч, Пронзающий Небо 



Ло Юньян ожидал поражения Мурат.
Всадник морского бога оказался сильнее, и к тому же, у Мурат не было преимуществ в бескрайнем океане.
Её поражение было совершенно нормальным.
Атака всадника морского бога Цюнси походила на ужасные волны.
Уклониться от такой вездесущей атаки было просто невозможно.
Мурат с большим трудом поднялась. Её внутренности болели, она чувствовала жжение. 
Её ядро источника разорвалось!
Она очень расстроилась.
Сможет ли Ло Юньян выдержать этот удар?
Его глаза вспыхнули. Это был Великий Божественный Глаз Элементаля.
Он замедлил всадника. Всего лишь мгновение… но не для таких экспертов, как они.
Ло Юньян успел нанести удар по пике.
Бум!
Цюнси оттолкнуло. Бушующие океанские волны отступали.
— Хорошая техника! — Цюнси успокоил лазурного коня под собой. В его голосе звучала искренняя похвала.
Ло Юньян был восхищён, как же быстро Цюнси освободился от оков Великого Божественного Глаза Элементаля.
Он рассчитывал, что его Великий Божественный Глаз Элементаля сможет удержать Цюнси хотя бы на три секунды. Однако в тот момент, когда Цюнси подвергся воздействию ограничивающей силы, из его тела вышла новая сила.
Удушающая сила прорвалась сквозь оковы Великого Божественного Глаза Элементаля и позволила Цюнси нанести ответный удар.
— Ты очень сильный. Если у тебя много таких трюков, ты не слабее меня. Но если у людей только один такой эксперт, вынужден посоветовать тебе уйти. Я могу позволить вам двоим присоединиться к нам и стать членами Атлантиды.
Внезапно зазвонило устройство связи Ло Юньяна:
— Юньян, это я, Лу Цюйбин. Нам не хватает сил, чтобы сдержать их, но мы можем заставить их бояться. Например, бороться с морскими водами, окружающими наши города!
Всадник морского бога Цюнси всё слышал.
— Твой товарищ прав. Однако вы уже сделали всё, что могли. Мои товарищи спешат сюда, так что вам двоим не стоит бороться.
Мурат уставился на Цюнси горящими, безумными глазами. От её тела начало исходить черное свечение.
Любая божественная сила, знакомая с Мурат, поняла, что она пытается сделать.
Выражение лица Ло Юньяна изменилось.
Возможно, он сможет победить Цюнси, но получится весьма жалкая победа.
Ло Юньян и Мурат хотели дать Альянсу Да возможность вести переговоры на равных, а не стать овцами перед так называемым Богом.
— Я хочу совершить экскурсию по Атлантиде, и ты мне не помешаешь, — спокойно сказал Ло Юньян.
Хотя лицо Цюнси было закрыто шлемом, он мог выразить свои мысли.
— Ха-ха-ха! Хочешь сказать, что пойдёшь в Атлантиду? У тебя нет никаких шансов. Забудь о защите Атлантиды, ты даже через меня туда не пройдёшь, — он похлопал коня, — Это один из коней бога моря, Океанский Пегас. Он пробежит 1000 миль в одно мгновение!
Словно услышав похвалу хозяина, огромный Пегас гордо поднял голову.
Океанский Пегас? Ло Юньян презрительно посмотрел на массивного коня.
Затем он открыл свой регулятор атрибутов. 
Сила: 20 (Огонь: 8, Лед: 8, Дерево: 0.601)
Скорость: 619
Интеллект: 5 (Огонь: 0,5)
Телосложение: 15 (Кровь Драка: 10, Золотое Тело: 0,185, Огонь: 0,568, Лед: 0,568, Дерево: 0,47)
Истинное Намерение: 18.7 (Опустошение: 9.9, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1)
Из-за нехватки времени, Ло Юньян не уточнил преимущества своей родословной. Однако его пробуждение на родовых землях семьи Ло хорошо повлияло на его Телосложение.
Цифры стали серебряными, оно достигло 15 очков. Ло Юньян уже знал, какую выгоду он получит от этого.
Он перевёл большую часть очков Телосложения и Истинного Намерения в Скорость.
Одно серебряное очко составляло 1000 обычных очков!
Таким образом, атрибут Скорости Ло Юньяна достиг 40000 очков и цифры окрасились в серебряный.
Завершив настройки, Ло Юньян взглянул на Мурат:
— Я осмотрю Атлантиду. Жди здесь, — сказав это, он одарил Цюнси странной улыбкой, — Посмотрим, насколько быстр твой Океанский Пегас!
Цюнси чувствовал, что Ло Юньян немного изменился, но не знал, в чём именно.
— Разве вы, люди, не говорите «это ещё не конец», когда всё уже кончено? Ну давай! Я позволю тебе признать свое поражение!
Цюнси пришпорил коня.
В глубине души у Мурат было плохое предчувствие по поводу этого соревнования между Ло Юньяном и конём Цюнси. Ло Юньян правда быстр, но Мурат испытала скорость Океанского Пегаса на себе.
Но Боевой Бог Ло Кай так и не появился, так что это единственный выбор человечества.
Битва между Ло Юньяном и Цюнси транслировалась в зал Дасин, поскольку Атлантида хотела подавить любое намерение людей сопротивляться.
— Ха-ха! Это второй по силе человек? Он любит хвастаться! — насмешливо сказал ведущий эмиссар Лайтехайн.
Трое других эмиссаров расхохотались. Они были элитой Атлантиды, поэтому знали все об этом пегасе. Они не верили, что существует человек, который может сравниться в скорости с Океанским Пегасом.
На лицах Лу Цюйбина, Цзинь Цзайтяня и всех остальных застыло серьезное выражение. Хотя они никогда не видели истинной скорости Океанского Пегаса, они чувствовали, что чужаки радуются не просто так.
— Эй, я начинаю! — Ло Юньян взглянул на Цюнси. Только он собрался сделать шаг, как Цион хихикнул:
— Ты никуда не пойдёшь.
Казалось, они оба поставили на скорость в исходе этой битвы. Однако, когда две силы пытаются запугать друг друга, лучшим способом продемонстрировать свою мощь является оружие. Например, огромные волны, которые создала Атлантида.
Именно в таком положении оказался Альянс Да до начала переговоров. Причина, по которой Альянс Да не имел переговорной силы, заключалась в том, что их табуированное оружие не повлияет на Атлантиду.
Если бы табу-оружие смогло нанести удар по Атлантиде, то даже при том, что Альянс Да был слаб в плане силы, они могли бы обсуждать проблемы на равных.
Сейчас Ло Юньян хотел запугать другую сторону.
Он исчез с экрана. Остался только пегас и Цюнси. 
Они были настолько неподвижны, что казалось, будто время остановилось.
Лайтехайн уверенно сказал:
— Когда картинка сменится, мы увидим, как наши остановят ваших.
Люди недоверчиво смотрели на неподвижное изображение. Даже Цзинь Цзайтянь подумал, что экран отстаёт.



Глава 307. Скорость, Разрушающая Человека 



Изображение на экране не менялось.
Одна секунда, пять секунд, десять секунд…
Время тянулось, всадник морского бога оставался неподвижен. Океанский Пегас, которого Лайтехайн назвал непревзойденным, тоже не двигался.
— Океан движется! — произнёс кто-то в зале.
Все обратили свои взоры к поверхности океана.
Океан двигался, всадник морского бога нет. Что-то не так с изображением? 
Пока все гадали, на экране появилась ещё одна фигура. Это был ещё один всадник морского бога в лазурных доспехах верхом на лазурном Океанском Пегасе!
Его появление заставило Цюнси отреагировать.
— Кто-то пытается напасть на Атлантиду. Доложите об этом Высшей Священной Группе. Кто-то пытается напасть на Атлантиду! — кричал Цюнси.
Хотя ни один звук не передавался, все присутствующие понимали, что он кричит.
Лицо Лайтехайна помрачнело. Атлантида была их базой, это святое место!
Эти жуки устремились к Атлантиде прямо у них на глазах.
— Он не войдёт в Атлантиду. Всадники морского бога остановят его. Кроме того, у Атлантиды благословение морского бога! — сказал представитель, похлопывая Лайтехайна.
Только теперь Лайтехайн окончательно успокоился. Его товарищ прав. Беспокоиться не о чем.
Чего тут бояться?
Никто из Альянса Да не знал, кто это начал, но внезапно раздался хор одобрительных возгласов.
Эти приветствия вызвали у чужаков неловкость.
Но всё их внимание было приковано к человеку, пытавшемуся напасть на Атлантиду.
— -
Шесть Океанских Пегасов выстроились в прямую линию. Океанский Пегас впереди был больше и страшнее, чем тот, на котором ехал Цюнси.
— Идиот Цюнси! Подумать только, он позволил жуку напасть на Атлантиду! Это позор для нашего дома! — презрительно сказал всадник на самом большом Океанском Пегасе.
Пятеро всадников морского бога ничего не сказали. Они не хотели вмешиваться в ссору между двумя капитанами.
— Как так случилось, что Океанский Пегас не остановил человечишку? Ха-ха! Это нелепо. Цюнси…
Вдруг, кто-то сказал:
— Сэр, дворец морского бога только что сообщил, что подозреваемый находится в пределах 150 километров от нас.
Капитан всадников морского бога взял себя в руки и выпустил убийственное намерение.
Хотя он недоволен Цюнси, это внутренний конфликт. Кроме того, текущей целью было покорение человеческой расы одним махом.
И для этого нужно пушечное мясо. Этот жук осмелился спровоцировать мощь Атлантиды, так что он станет лучшим подношением!
Он помешает ему вступить в Атлантиду и раздавит последнюю надежду этих жуков.
Одна минута, две минуты, три минуты…
Жук все еще не прилетел! В сердце капитана закралось сомнение.
Парень сделал крюк?
— Свяжись с дворцом морского бога и попроси определить местонахождение этого жука! — капитан был нетерпелив.
Капитан сгорал от ярости при мысли о том, что этот жук играет с ним. 
— Сэр, согласно отчетам дворца морского бога, подозреваемый пронёсся мимо нас! — дрожащим голосом доложил всадник морского бога, отвечающий за связь с дворцом морского бога.
Шестеро всадников замолчали, как они могли не заметить?
Но слова морского бога были священными и неоспоримыми. Если бы им пришлось выбирать между тем, чтобы поверить собственным глазам или наблюдению морского бога, они, несомненно, предпочли бы верить последнему.
— Как это возможно? Мы были здесь!!
Очевидно, что их миссия провалилась.
— Он прошел первую позицию! — Богиня Атлантиды спокойно восседала на своём троне, который был полностью сделан из лазурных драгоценных камней.
— Оборонительная позиция два не обнаружила никаких следов, а вот оборонительная позиция три обнаружила!
— Он дошёл до пятой оборонительной позиции!
Богине приходили отчёты. Этой операцией командовала она, так что, по её расчетам, она должна пройти успешно.
Однако, когда всё шло гладко и вера этих насекомых была на грани разрушения, один-единственный жук устремился в направлении Атлантиды.
По её оценкам, для решения этой проблемы должно было хватить 24 воинов океана.
Она не ожидала, что её люди будут убиты, а всадники морского бога окажутся бесполезными.
Этот жук, который на самом деле был быстрее Океанского Пегаса, пробивал себе путь в Атлантиду.
Хотя у них хватало талантов, это основная зона их расы. Если они пострадают при ней, Священная группа объявит ей импичмент.
— Богиня, Ло Юньян очень быстрый! — ей сказал мужчина средних лет.
— Ты мудрец Атлантиды, Кемуси. Как думаете, что нам следует делать? — мягко спросила Богиня.
— Мы должны действовать решительно. Затопить город и показать этим насекомым нашу решимость. Это послужит им уроком!
Кемуси дипломатично поклонился богине, прежде чем добавить:
— Затем, мы предложим этим насекомым хорошие условия и заставим их попросить этого жука вернуться.
Богиня ответила не сразу.
— Что мы будем делать, если эти насекомые решат умереть в бою?
— Богиня, всё это не так просто, особенно когда одна сторона слишком сильна, а другая слишком слаба. Атланты и люди слишком разные. Они не что иное, как мясо на разделочной доске.
Богиня взмахнула руками, огромный экран засветился.
— Хотя то, что вы сказали, имеет смысл, в данном случае я не готова к этому. Это заставит этих насекомых думать, что мы не в состоянии победить.
Богиня указала на место на карте Атлантиды:
— Я решила использовать щит морского бога.
Кемуси на секунду замер. Он пристально посмотрел на Богиню:
— Богиня, разве использование щита для пары насекомых... не слишком?
— Нет, эти жуки возлагают свои надежды на этого Ло Юньяна. Тот факт, что он обошел наш оборонительный периметр воодушевил их. Он приближается к Атлантиде, чтобы доказать нам, что люди тоже могут укусить. Я хочу, чтобы они потерпели сокрушительное поражение. Когда они узнают, что не могут причинить вреда Атлантиде, любое их намерение сопротивляться будет подавлено.
Её тонкие пальцы потянулись к кнопке, сделанной из драгоценного камня. Когда её палец нажал, по всему дворцу зазвенел сигнал.
Из океана поднялся слой лазурно-голубых огней. Они образовали массивный барьер, окутавший Атлантиду.
На вершине этого барьера появилась фигура с трезубцем в руках.



Глава 308. Так Близко, но Так Далеко 



Ло Юньян всегда думал, что от регулировки Скорости было мало толку.
Иметь высокую скорость неплохо, но с тех пор, как появился его атрибут Истинного Намерения, а Сила и Телосложение были на пике, Скорость действительно не несла великой пользы.
Однако в этот день Ло Юньян понял, что всё не так.
Когда сильный нападает на слабого, скорость не имеет значения, но когда слабый сталкивается с сильным, её польза имеет решающее значение.
Ло Юньян не знал, сможет ли он достичь Атлантиды.
Хотя он обладал регулятором атрибутов и другими замечательными способностями, он не мог недооценивать бойцов Атлантиды. 
Использование волн для подавления Альянса Да уже мощно.
Всю дорогу Ло Юньян ощущал величественную силу, исходящую от тел атлантов, охраняющих путь.
Каждый ничуть не слабее его.
Ло Юньян заметил огромный остров.
Какая сила заставила этот остров погрузиться в глубины океана много лет назад? И что за сила позволила ему снова подняться?
Какими высшими способностями обладали Атланты, которые так долго жили в глубинах океана?
У Ло Юньяна не было другого выбора, кроме как достичь Атлантиды.
Он не хотел нести человечество на своих плечах, но и не мог бросить остальных, когда население Альянса Да вот-вот должно стать рабами другой расы.
Поэтому они с Мурат пришли сюда. К несчастью, когда они устремились к Атлантиде, Мурат остановили.
Атлантида впереди, так что Ло Юньян уже частично преуспел. Если он сможет запугать их, Альянс Да и Атлантида смогут сесть и провести честные переговоры.
Когда Ло Юньян приблизился, он почувствовал отталкивающую силу.
Его скорость упала вдвое.
Ло Юньян увидел огромный световой экран, который выглядел как стекло в небе, а также фигуру над барьером.
В его ушах раздался голос:
— Как мне обращаться к тебе, Ло Юньян? Сейчас Атлантида находится под защитой щита морского бога. Разве человеческая раса послала вас не для того, чтобы показать Атлантам, на что вы способны? Скорость действительно пугает, но, учитывая твоё нынешнее состояние, думаешь, ты сможешь войти в Атлантиду?
Голос был мягким и невероятно надменным.
— Я дам тебе час. Если не войдёшь в световой барьер и Альянс Да не сдастся, я больше не буду контролировать океанские воды. О последствиях ты знаешь.
Когда четыре эмиссара, ответственные за переговоры, услышали это, они почтительно поклонились и сказали:
— Мы выполним ваши приказы, Ваше Величество.
Атлантида больше не пыталась избежать обнаружения спутниками Альянса Да, поэтому люди теперь видели Ло Юньяна, стоящего перед световым барьером.
— Табу-оружие сможет разрушить этот барьер? — предложил кто-то в Скай Вижн.
— Нет. Во-первых, табу-оружие не способно зафиксировать местоположение этого барьера. Во-вторых, этот барьер только выглядит тонким, это огромный сфероид с силой отталкивания.
— Тогда что же можно сделать? Только не говорите, что Ло Юньян не сможет преодолеть этот барьер.
Никто не мог сопротивляться судьбе.
Ло Юньян выпустил первую Вариация Обезьяны-Дракона и нанёс удар по барьеру.
Когда на барьере появились тонкие трещины, ледяная и огненная силы в его кулаках полностью исчезли. 
Тогда Ло Юньян отступил, диски Будды образовали пагоду, которая обрушилась на световой барьер.
Однако диски Будды не смогли приземлиться на него.
На смену пришёл Убийца Богов, наполненный силой Ло Юньяна.
На барьере появилась вмятина. Копьё отлетело в сторону.
Эти три атаки были практически самыми сильными у Ло Юньяна…
Он не сможет пробиться через этот барьер, даже если воспользуется регулятором.
Руки Цзинь Цзайтяня дрожали.
Альянс Да не мог позволить себе проиграть... человеческая раса не могла позволить себе проиграть! Он боролся всю свою жизнь, чтобы противостоять зверям источника, но прежде, чем они появились, вылезла эта Атлантида.
Сила Атлантов опрокинет горы, поэтому они точно могут превратить Альянс Да в рабов.
Проигрыш был бы предсказуем.
Морские воды вздымались и ревели.…
Жители городов Шэньду, Мейя, Динхай и свободных городов подняли головы к водам со слезами на глазах.
— У нас ещё есть Боевой Бог! — кто-то разместил сообщение в Скай Вижн.
Он должен выйти из своего уединения. Иначе их раздавят, как муравьев!
— Боевой Бог, Альянс Да нуждается в тебе. Ты нужен всему миру!
Высказывались самые разные мнения. Некоторые даже плакали.
Важные персоны альянса, включая председателя, лично отправились за Боевым Богов.
Однако единственным ответом было молчание.
Он не выходил из своего уединения. Время шло медленно, четыре представителя Атлантиды на переговорах в зале продолжали презрительно поглядывать на Цзинь Цзайтяня и остальных.
— Что он делает? — внезапно выпалил солдат, охранявший это место, указывая на огромный экран.
Ло Юньян, стоявший примерно в 300 метрах от светового барьера, внезапно сел в позу лотоса.
Когда Цзинь Цзайтянь и другие увидели это, их сердца сжались.
Они полагали, что Ло Юньян впал в отчаяние.
— Как он может так себя вести? — горестно выдохнул молодой солдат.
— Он очень быстро приспосабливается к обстоятельствам. Вы этого не знаете, но хотя вы рабы Бога, учитывая его базу совершенствования, он мог бы стать лучшим океанским воином, — в голосе Лайтехайна послышался легкий намек на зависть, — Воины океана — самые могущественные существа Атлантиды. Ресурсы предоставляются им бесплатно.
Святой Луси, который до сих пор молчал, заговорил:
— Я знал, что всё это будет напрасно!
Последнее уважение, которое Цзинь Цзайтянь испытывал к Луси, полностью исчезло
Какое он имел право критиковать других, если даже не пытался ничего сделать?
— Нет, кажется, он что-то делает! — воскликнул Чжугэ И.



Глава 308. Красное Солнце 



Богиня тоже смотрела на Ло Юньяна. Её сердце было наполнено трепетом победы.
Она даже восхищалась этим юношей.
В конце концов, битва была не на равных.
Хотя сила этого молодого человека уже достигла границ Бога-Императора, по сравнению с Атлантидой, силы Альянса Da Да недостаточно.
Если бы Ло Юньян попал в Атлантиду, возможно, Атлантиде пришлось бы отступить во время переговоров.
В конце концов, Атланты — это люди. 
Когда вопрос с человеческой расой решится, она убедится, что этот парень попадёт под юрисдикцию Атлантиды. Таким образом, сила Атлантиды возрастет.
Вдруг, Богиня увидела, как из-за Ло Юньяна поднялось красное солнце.
Сначала она не обратила на это внимания. Однако, когда её глаза встретились с красным солнцем, её душа будто обожглась.
Она отчаянно призвала силу разума, чтобы подавить это жгучее ощущение.
К сожалению, её сила разума подверглась коррозии.
Голова болела.
И тут, она побледнела.
— Проверить состояние ближайших к Ло Юньяну районов! Пусть все Атланты отступят под землю!
Богиня встала с трона и посмотрела на Ло Юньяна. Солнце становилось ярче.
Подчиненный, которого она отправила с приказом, вернулся:
— Богиня, более тысячи наших людей находятся без сознания, некоторые из них погибли.
— Они ушли под землю? — Богиня больше не могла сохранять самообладание.
— Это не было эффективно. Дальше 50 километров влияние Ло Юньяна не достало…
Заставить целый регион Атлантов отступить на 50 километров было не очень сложно.
Однако, сколько людей они могли эвакуировать за такой короткий промежуток времени?
Неужели ей придется прибегнуть к последнему средству и уничтожить этого человека?
— Богиня, Ло Юньян кружит вокруг щита. Наши люди не могут отступить так быстро. Если так пойдет и дальше, многие погибнут! — взволнованно крикнул её подчиненный.
Богиня нуждается в поддержке своего народа. Если многие умрёт, ответственность ляжет на неё.
— Попросите всадников изгнать его!
— Богиня, найти несколько всадников не составит труда. Но Ло Юньян очень быстрый. Всадники не смогут угнаться за ним, так что если он не отступит…
Подчиненный развел руками.
В радиусе ста километров находились десятки тысяч Атлантов. Не много для Атлантиды, но если Ло Юньян использует своё красное солнце…
В итоге, Богиня приняла решение:
— Свяжи меня с Ло Юньяном.
Подчиненный с облегчением вздохнул. Он боялся, что богиня будет упорствовать. В этом случае их потери только возрастут.
Когда подчиненный собрался действовать, раздался спокойный голос:
— Позвольте мне разобраться с этим делом! 
Однако никто во дворце не появился.
Все, кто слышал этот голос, почтительно кланялись:
— Да, Верховный Жрец!
Даже богиня почтительно выгнула спину.
Между тем атмосфера в заде Дасин была особенно напряженной. Время на исходе, и, хотя Ло Юньян использовал какую-то технику, они не видели её эффект.
Лайтехайн и трое других эмиссаров уже не были так расслаблены.
У дворца морского бога какие-то внутренние проблемы. Иначе они не стали бы прерывать связь.
— Осталось три минуты! — сказал помощник Лайтехайна, — Мы должны ждать?
— Нет, мы представляем Атлантиду. Борьба этих насекомых окончена. Мы не дадим им отдохнуть, — строго сказал Лайтехайн, — Будем следовать первоначальному плану. Они близки к тому, чтобы сломаться!
Лайтехайн посмотрел на Цзинь Цзайтяня:
— Время почти вышло.
Руки Цзинь Цзайтяня дрожали. Это решит судьбу бесчисленного множества людей. Альянс Да столько всего приготовил, чтобы защитить себя от зверей источника…
Однако эти волны могли затопить город в одно мгновение.
— Я... — Цзинь Цзайтянь смог произнести только одно слово.
Граждане Альянса Да были встревожены.
Бум!
Двери зала распахнулись, пробился солнечный свет.
Вошёл человек. Он был одет в белую одежду, а его кожа была похожа на самый красивый фарфор. От него исходило очарование зрелого мужчины.
Он ощущался не как человек, а как гора.
Цзинь Цзайтянь был ошеломлен.
— Боевой Бог!
Человек, которого Альянс Да публично признал самым сильным человеком в мире, человек, на которого все возлагали свои надежды.
Наконец-то появился Ло Кай.
Увидев Цзинь Цзайтяня, Боевой Бог одарил его слабой улыбкой.
— Это договор, который подписал я и ваш Верховный Жрец. А теперь убирайтесь отсюда! — сказал он Лайтехайну, протягивая кожаный свиток.
Содержание свитка быстро распространилось по Скай Вижн. В верхней части свитка были следующие слова: "Альянс Да признаёт свою преданность лидеру Атлантиды, но сохранит свою автономию. Между тем, Атлантида будет гарантировать безопасность граждан Альянса Да…"
Каждый из этих пунктов был в 10 раз лучше условий, которые перечисляли Лайтехайн и другие. Хотя альянс находился под властью Атлантиды, этот результат принёс облегчение.
Даже Цзинь Цзайтян не счёл эти условия невыносимыми.
— Боевой Бог! Боевой Бог спас Альянс Да!
— Ха-ха-ха! Я знал, что Боевой Бог не оставит нас в такое опасное время!
— Боевой Бог так красив!



Глава 310. Боевой Бог! 



Появление Боевого Бога усмирило Атлантиду одним движением.
Волны отступили.
Боевой Бог был хранителем всего Альянса Да!
На Скай Вижн появились всевозможные темы.
Он был спасителем человечества и стабилизирующей силой. Это последние прозвища Боевого Бога. Некоторые даже начали призывать дать ему звание воина номер один.
Ло Юньян и Мурат были забыты. Иногда люди говорили, что они оба также внесли свой вклад, но вскоре их одёрнули другие. 
— Не умничайте! Именно появление Боевого Бога спасло нас!
— Не так эти двое пытались получить награду. Они ничего не добились, особенно этот Ло Юньян. Он просто сидел за пределами Атлантиды!
— Да, да, этот его удрученный вид был таким позорным. 666 (Китайский LOL)…
Эти люди проклинали любого, кто хвалил Ло Юньяна.
Ло Юньян и Мурат шли по постепенно успокаивающемуся морю. Мурат уже заметно поправилась, но выглядела немного измученной.
— Юньян, главная причина, по которой Атлантида отступила, была в тебе. Я ощутила мощь солнца, которое ты высвободил!
Мурат не знала, сколько времени прошло с тех пор, как она в последний раз утешала кого-то…
Ло Юньян улыбнулся. Он понял намерения Мурат.
Однако в глубине души этот вопрос расстраивал Ло Юньяна.
Это было похоже на анонимное пожертвование. Хотя никто не знал, всё равно присутствовало чувство выполненного долга.
Но сейчас всё было по-другому. Ло Юньян отдал все свои силы, чтобы сделать доброе дело, но в конечном счете его слава была украдена господином Ванг по соседству.
Ло Юньян слышал об успешных переговорах за пределами Атлантиды.
Ло Юньян получил сообщение от Лу Цюйбина о том, что переговоры закрыты.
Тогда Ло Юньян подумал, что его угнетение Атлантиды прошло успешно, его миссия завершена. Таким образом, он покинул Атлантиду. Однако он не ожидал, что всё обернется так. Он узнал об этом только когда встретил Мурат и включил Скай Вижн.
В самые трудные времена альянса, он и Мурат рисковали своими жизнями.
Ло Юньян использовал все тузы в рукаве. Однако все преимущества и слава были дарованы Боевому Богу.
— Ты раньше видела Ло Кая? — спросил Ло Юньян у Мурат.
— Ну да, — на лице Мурат появилось легкое презрение, — Между ним и Непревзойденным Воином, я бы предпочла иметь дело с Непревзойденным Воином. Не то чтобы база совершенствования Непревзойденного Воина была ниже моей…
По её тону Ло Юньян понял, что она думает о Ло Кае.
— Я знаю, что ты недоволен, но мой тебе совет — не вступай в открытую войну с Ло Каем, пока не получишь абсолютную власть. Его престиж уже достиг своего пика. Если сразишься с ним, независимо от того, кто победит, ты ничего не выиграешь. К тому же ты не один живешь в Альянсе Да.
В глазах Ло Юньяна промелькнул холодный блеск. Он знал, что хотела сказать Мурат.
Он был не один. Ему нужно думать о матери и сестре.
Кроме того, был не только Ло Кай, но и Атлантида…
Размышляя об этих проблемах, Ло Юньян понял, что он недостаточно силен, чтобы угнетать весь мир.
Мурат видела решимость в его глазах.
Много мыслей промелькнуло в её голове, прежде чем она сказала:
— Я хочу кое о чем тебя попросить.
Хотя это была всего лишь вторая встреча Ло Юньяна и Мурат, а также первый раз, когда они сражались бок о бок, некоторые люди так становились товарищами по оружию на всю жизнь.
Мурат, уродливая, как ведьма, по его мнению, гораздо красивее Боевого Бога Ло Кая. 
— Давай.
Мурат немного поразмыслила.
— Я всегда была довольна своей базой. Однако после появления Атлантиды я поняла, что была наивна. Большинство людей думают, что семь топоров Асуры — это техника, которую я постигла. Однако семь топоров Асуры на самом деле происходят из мистического царства. В это мистическое царство можно попасть только раз в три года. Я входила более 10 раз, но пока моя сила увеличивается, я осознаю, что прогресс замедлился. В прошлый раз я вообще не продвинулась. Я не смогла усовершенствовать семь топоров Асуры, поэтому я хотела попросить тебя войти в мистическое царство и помочь мне получить последнюю часть техники. Раньше я даже думала попросить помощи у Ло Кая или Непревзойденного Воина, но в конце концов решила этого не делать.
Мистическое царство?
Ло Юньян удивился. Он не предполагал, что техника Мурат на самом деле происходит из мистического царства.
— А ты не боишься, что я не открою тебе смысл семи Топоров Асуры, как только получу их?
— Некоторые люди никогда бы так не поступили. Ты один из них.
Ло Юньян не думал, что Мурат такого высокого мнения о нёи. Он взглянул на её морщинистое лицо и на мгновение задумался, прежде чем кивнуть.
— Сделаю.
— Хорошо, мистическое царство откроется через семь дней. Я буду ждать тебя в городе Мейя.
Когда они подошли к Шэньду, Мурат сказала:
— Я ухожу. Будь осторожен с Ло Каем.
Ло Юньян наблюдал, как одетая в чёрное Мурат взмыла в воздух в направлении Шэньду.
Город в настоящее время праздновал.
Люди пили и смеялись.
Ло Юньян наблюдал, как они празднуют и качал головой.
Потом он полетел домой.
Возможно, они думали, что опасность миновала. Однако они не знали, что кризис только начался.
По мнению Ло Юньяна город Чанань плохо укреплён.
Придя домой, он услышал, как Шэнь Юньин ругает Ло Донэр.
Хотя он не знал, почему она отчитывает её, на сердце у него стало тепло. Когда он был младше, Шэнь Юньин делала ему такие же замечания, так что теперь, услышав их, он почувствовал себя белым и пушистым.
— Сколько раз я говорила тебе не драться с другими? Как ты могла избить весь класс? Когда твой брат был в твоем возрасте, он помогал мне по хозяйству. Что можешь ты? Ты можешь сражаться не только с одним человеком, но и со всем классом. У тебя большие перспективы!
Ло Юньян потерял дар речи, но слова Ло Донэра заставили его изменить выражение лица.
— Они говорили, что старший брат слабее Боевого Бога Ло Кая. Они даже сказали, что Альянс Да пережил этот кризис только благодаря Боевому Богу!
Ло Донэр чувствовала себя оскорбленной.
— Яс но же, что это всё мой брат! Почему они этого не видят? Они несли такую чушь, что я просто обязана была ударить их, особенно этого толстяка. Я хочу бить его каждый раз, когда вижу!
Ло Юньян улыбнулся, услышав жалобу Донэр.
Его сестра проявила характер.
— Донэр — это потрясающе! О ком ты говоришь? Кого ты хочешь бить каждый раз, когда видишь? — Ло Юньян толкнул дверь и вошёл.
Ло Донэр радостно подбежала к нему и обняла:
— Брат! Я так по тебе скучала! Ты вернулся!
Увидев обеспокоенное лицо матери, Ло Юньянь махнул рукой:
— Не волнуйся, мама. Я разберусь.
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— Сынок, если уверен, что поступаешь правильно, и совесть чиста, то всё в порядке. Не стоит гнаться за славой.
Шэнь Юньин пристально посмотрела на своего любимого сына. Он там много сделал, а его заслуги присвоил другой. Хотя она ненавидела неблагодарных людей, её материнский инстинкт заставлял её быть терпимой. Она не хотела, чтобы её любимый сын дрался с другими людьми.
Ло Юньян, понимая, почему мать проглотила свой гнев, кивнул:
— Не беспокойся, мама. Пусть говорят, что хотят. Мне лишь нужно объяснение Альянса Да.
Шэнь Юньин молча смотрела на своего красивого сына. Для нее Альянс Да был подобен возвышающейся горе, на которую можно только смотреть снизу-вверх.
Её сын был таким самоуверенным. 
Проверив домашнее задание Ло Донэр, Ло Юньян получил вызов по Скай Вижн от Лу Цюйбина. Он спросил о здоровье Лу Цюйбина, а потом сказал:
— Альянс Да должен объясниться.
Сначала Лу Цюйбин не понял, что сказал Ло Юньян. Но когда он собирался спросить, Ло Юньян прервал разговор.
Поразмыслив над этим, Лу Цюйбин достал сигарету и сделал пару затяжек. И тут он всё понял.
Он немедленно отправился на поиски Цзинь Цзайтяня, который изучал принесенное Ло Каем соглашение.
— Что случилось?
— Ло Юньян говорит, что Альянс Да должен объясниться.
Цзинь Цзайтянь на мгновение остолбенел, а потом улыбнулся:
— Дайте ему надлежащее объяснение и скажите, что я в скором времени вознагражу его.
Лу Цюйбин молча смотрел на Цзинь Цзайтяня. Цзинь Цзайтянь, которому стало некомфортно от взгляда Лу Цюйбина, неосознанно достал сигарету и затянулся, что быстро перешло в приступ кашля.
— Если есть что сказать, говорите.
— Вы должны относиться к Ло Юньяню так же, как к Боевому Богу.
Лу Цюйбин развернулся и ушёл.
Цзинь Цзайтянь хотел окликнуть его, но решил промолчать. Цзинь Цзайтянь смог стать авторитетной фигурой в 13 восточных городах, потому что обладал высоким интеллектом.
Со слов Лу Цюйбина он понял, что Ло Юньян больше не слабее Боевого Бога.
Большинство людей полагало, что Атлантида отступила в тот момент, когда пришёл Боевой Бог. Однако Цзинь Цзайтянь считал, что больше всех сделал Ло Юньян.
Цзинь Цзайтянь собрался с духом.
За последние два дня Ло Юньян уже подготовился. Он убил одного из сыновей Боевого Бога на земле предков семьи Ло, что уже вызвало враждебность Ло Кая.
Тогда Ло Кай забрал славу, которая должна была принадлежать ему и Мурат.
Боевой Бог ничего ему не сделал не потому, что он был великодушен, а скорее потому, что недостаточно уверен в себе.
Возможно, он даже переживал кризис.
Хотя Ло Юньян думал о том, чтобы нанести удар первым, он не смог найти место, где уединился Боевой Бог. К тому же Мурат права. В настоящее время репутация и имя Боевого Бога на высоте. Он ещё и союзник Атлантиды.
Если Ло Юньян хочет выступить против него, он должен сначала убедиться, что он может победить, а также гарантировать безопасность своей матери и младшей сестры.
Когда Боевой Бог выйдет из уединения, он отомстит.
Ло Юньян решил воспользоваться возможностью и отправиться в мистическое царство, о котором ему рассказала Мурат. Даже если он отдаст семь топоров Асуры Мурат, он хотел поднять свою базу совершенствования.
Неделю спустя Ло Юньян встретил Мурат за пределами города Мейя. На этот раз у Мурат её фирменного топора не было.
Поздоровавшись, она повела его к горе вдали от города Мейя.
У этой горы была не слишком хорошая репутация. Чем дальше они шли, тем сильнее становились ужасные звери, а затем и вовсе пошли звери источника.
Но все они никак не сравнятся с Ло Юньяном и Мурат.
Они шли 12 часов. И так они дошли до тёмной долины. 
В этой долине был каменный лес, не было ни единого звука.
— До апокалипсиса у меня не было никаких забот. Ты знал, что... — Мурат попыталась что-то сказать. Однако, не сумев продолжить, она сделала пальцем порез в воздухе.
Ло Юньян улыбнулся, показывая, что понимает.
— Эта долина изначально была священной землёй, которую использовали для экскурсий под названием Божьи Сумерки. Во время апокалипсиса я случайно оказалась тут.
Мюрат подняла голову к небу:
— Когда я вышла, то поняла, что остальные умерли.
Божьи Сумерки? Ло Юньян очень мало знал об этом месте.
Внезапно Мурат спокойно добавила:
— Давай сначала отдохнём. Через полчаса откроется мистическое царство. Ой, совсем забыла! Чем дольше будешь в мистическом царстве, тем выше награда. Пользуйся этой возможностью. Я считаю, что твой потенциал даже выше моего.
В глазах Ло Юньяна промелькнуло сомнение:
— Только не говори мне, что ты не пойдешь со мной.
— Я вошла в третий контрольный пункт мистического царства, поэтому, когда он откроется, я пойду туда. Моя техника семи топоров Асуры завершается там. Каждый, кто входит в Божьи Сумерки, сталкивается с разными ситуациями. Поэтому мне нечем с тобой поделиться. Кроме того, любой опыт, о котором я расскажу, может больше навредить тебе.
В тёмной горной долине начал разливаться багрянец. Когда чёрное и красное сошлись, долина приобрела странное, мистическое очарование.
Ло Юньян взял себя в руки. Когда он поднял свой атрибут Интеллекта до максимума, он попытался определить происхождение багрянца. Безуспешно.
Когда красное зарево осветило долину, перед Мурат и Ло Юньяном возник красный вихрь.
— Надо войти в вихрь. Он приведёт нас в мистическое царство, — Мурат прыгнула.
Ло Юньян немного поколебался, прежде чем тоже шагнуть в вихрь. Он призвал свою силу разума просканировать вихрь, пытаясь определить, куда он его несет.
Однако в тот момент, когда он ступил в вихрь, его ментальная сила, которая обычно охватывала мили вокруг него, была ограничена радиусом в три метра.
Он видел кроваво-красное небо, кроваво-красный горизонт, кроваво-красные скалы, кроваво-красные деревья.…
Прилетел топор с силой гроссмейстера!
Ло Юньян щелкнул пальцем и отразил топор.
Человек, державший кровавый топор, был одет в красную броню и шлем.
— Убить!
Фигура не открывала рта, чтобы заговорить, но её убийственные крики звучали как гром в ушах Ло Юньяна.
Враг был вдвое сильнее обычного боевого гроссмейстера.
Ло Юньян не колебался. Он активировал Кулаки Дракона, Сжигающие Небо, и нанёс удар.
Фигура разлетелась вдребезги.
Уничтожение фигуры заняло лишь мгновение. Но когда Ло Юньян собрался идти, перед ним появилось больше фигур. Но к нему бросились не они, а тени с топорами в руках.
Техника у них была одна и та же.
Первая Форма Семи Топоров Асуры!
Ло Юньян уже был существом божественного уровня, поэтому он не боялся этих кровавых теней.
Он уничтожил все десять фигур.
Он достиг последней фигуры, а кровавый топор оказался в его руках. Он взмахнул им и использовал первую форму Семи Топоров Асуры, чтобы порубить оставшуюся фигуру.
Когда эта фигура распалась, Ло Юньян что-то понял.
Зачатки Первой Формы Семи Топоров Асуры!



Глава 312. Море Крови Асуры 



Когда он понял истинную цель этого движения, Ло Юньяну стало легче выпустить Семь Топоров Асуры.
Ло Юньян прекратил размахивать топором и переключился на Кулаки Дракона, Сжигающие Небо. Он сразу нанёс удар по фигуре.
Она превратилась в пепел. Однако, убив её, Ло Юньян почувствовал, что это не помогло.
Когда он вернулся к использованию Первой Формы Семи Топоров Асуры, чтобы вырезать ещё одну кровавую фигуру, в его разуме появился ещё один намёк на понимание.
И тут он осознал преимущества этого мистического царства.
Это место культивирования Семи Топоров Асуры. Все эти кроваво-красные фигуры содержали истинное намерение первой формы. 
Когда он обнаружил это, Ло Юньян прекратил использовать любые другие методы и выпустил только Первую Форму Семи Топоров Асуры.
За 10 минут он продвинулся на 1000 метров и убил более 1000 кровавых теней.
Пока совершенствовал технику, кровавые тени становились сильнее. Через пять минут его встретили уже тени божественного уровня.
Эти кровавые тени тоже высвободили первую форму Семи Топоров Асуры, но это очень отличалось о предыдущих теней.
Та же самая техника имела совершенно разный эффект, когда использовалась обычными бойцами и гроссмейстерами боевых искусств.
Тут всё также.
Кровавый топор превратился в кровавый свет, и фигура превратилась в десять кровавых теней.
По словам Мурат, даже если умереть в мистическом царстве, на реальность это не повлияет. Вместо этого человека просто выкинет отсюда.
Мурат не знала, почему так.
— Умри! — Ло Юньян взмахнул своим кровавым топором.
Хотя Ло Юньян подобрал это оружие, каждый раз, когда он использовал эту технику, топор сближался с ним.
Все, что потребовалось, это один порез, и 10 фигур были раздвоены. Слои кроваво-красного света стекались в тело Ло Юньяна, а на его коже появились 10 пересекающихся шрамов.
Ло Юньян не только понял Первую Форму Семи Топоров Асуры, но и название этого движения.
Массовая Кровавая Резня!
За этой информацией последовало много другой информации. Сейчас у него было два выхода. Он мог либо пойти вперед до конца этой пустоши, либо войти в проход второго уровня.
Тот факт, что он разделил 10 кровавых теней одним движением, означал, что он квалифицирован.
Ло Юньян всё же решил двигаться вперёд.
Сделав 20 шагов вперед, Ло Юньян столкнулся еще с 10 кровавыми тенями. Аура, исходящая от этих кровавых теней, превосходила его собственную.
Они были Кровавыми Рабами общего божественного класса!
Массовая Кровавая Резня!
Когда он замахнулся на них, он понял эту технику лучше.
Понимание истинных намерений у этих теней не хуже, чем у него.
Если Ло Юньян не постигнет более сильного истинного намерения, он погибнет.
Он открыл свой регулятор атрибутов. Там появилась Массовая Кровавая Резня.
Массовая Кровавая Резня: 3
Ло Юньян без колебаний поднял этот показатель до 10 очков. 
После, он в одно мгновение разрубил 10 теней.
И снова к нему устремились слои кроваво-красной жизненной энергии.
Эта жизненная энергия помогала ему постигать технику.
Теперь, когда эта жизненная энергия просочилась внутрь, ядра источника Солнца и Луны раздулись.
В другом случае он потратил бы год на такое улучшение.
Ло Юньян продолжал двигаться. Чем дальше, тем больше наград.
Эти награды изначально предназначались исключительно талантливому человеку, который культивировал Семь Топоров Асуры. Однако человек, ответственный за передачу этих знаний, не ожидал встретить такого больного, как Ло Юньян.
Ло Юньян был читером.
Даже самый исключительный гений пострадал бы здесь.
Когда Ло Юньян и 10 кровавых теней встретились, в его голове появилось сообщение о том, что у него есть выбор уйти.
Очевидно, владелец этого мистического царства был снисходителен к исключительному молодому человеку, который смог дойти сюда.
Однако Ло Юньян не мог отступить. Он увеличил Массовую Кровавую Резню в пять раз, прежде чем замахнулся на 10 кровавых теней и убил их.
И вот в его тело стекались десять лучей кроваво-красного света. Жизненная энергия, содержащаяся в лучах, накалила ядра источника Солнца и Луны Ло Юньяна.
Его зеленое ядро источника древесины тоже росло. Оно достигло божественного уровня.
По мере развития ядер источника Солнца и Луеы, Ло Юньян находил всё меньше и меньше применения для источника древесины.
Скорость прогресса давно упала. Однако эта кроваво-красная жизненная энергия заставила его зеленое ядро источника значительно увеличиться и достичь Царства Бога.
Ло Юньяну хотелось летать.
Шаг за шагом Ло Юньян продвигался вперед. Благодаря преобразованиям его регулятора, его контроль над истинными намерениями техники резни быстро возрастал.
В ходе боёв его истинное намерение Массовой Кровавой Резни достигло 49 очков!
Другие суб-атрибуты истинного намерения Ло Юньяна ещё можно преобразовать. Внезапно он столкнулся с огромным существом. Ло Юньян ещё раз попытался увеличить истинное намерение Массовой Кровавой Резни.
Однако на этот раз он наткнулся на препятствие.
— Твои истинные намерения достигли предела. Следующий шаг — законы! — в голове Ло Юньяна возникла цепочка слов.
Ло Юньян уставился на кровавую тень. Поразмыслив немного, он бросился на неё.
Кровавая тень и Ло Юньян были подобны зеркальным отражениям, использующим Кровавую Резню Восьми Пустошей.
Когда два кровавых огонька столкнулись, Ло Юньян что-то почувствовал.
Его дух словно воспарил.
Спустя неопределенное время его дух вернулся в тело. Тем временем в него ворвался огромный ревущий кровавый дракон.
Ядро источника Ло Юньяна снова раздулось. Истинное Намерение резни снова достигло 49 очков.
Это означало предел.
Используя свой регулятор атрибутов, Ло Юньян успешно завершил очищение мистического царства и достиг пределов Первой Формы техники.



Глава 313. Гнев Асуры 



Сила: 28 (Огонь: 10, Лед: 9, Дерево: 9)
Скорость: 812
Интеллект: 5 (Огонь: 0,5)
Телосложение: 16 (Родословная Дракона: 10, Золотое Тело: 0.185, Огонь: 0.568, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 68 (Массовая Кровавая Резня: 49, Опустошение: 9.9, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1)
Цифры привели Ло Юньяна в восторг. Подъем истинного намерения, в частности, вызвал у него желание подпрыгнуть от радости. 
Одна только резня на сколько подняла его намерение…
Место наследования Семи Топоров Асуры было просто раем для Ло Юньяна.
Благодаря своей базе совершенствования, он убил Бога-Императора одним ударом топора.
Истинные намерения и Сила очень важны. Однако Ло Юньян считал их важнее именно из-за остальных Шести Топоров Асуры.
Он надеялся, что один из шести топоров будет содержать истинное намерение, превышающее 49 очков.
Перед Ло Юнъянем возникла улица, залитая кроваво-красным светом. Едва ступив на эту улицу, он увидел несколько кровавых теней, почтительно склонившихся перед ним.
Именно они сражались с ним.
Теперь кровавые тени клялись ему в верности.
Когда Ло Юньян добрался до конца улицы, его ударили две кровавые тени божественного уровня.
И снова вспышка понимания.
Это Вторая Форма Семи Топоров Асуры, Кровавая Радуга, Потрясающая Небо, и Третья Форма Семи Топоров Асуры, Кровавое Бушующее Цунами!
…
Мурат неподвижно сидела в кроваво-красной пустоши, простиравшейся на многие мили вокруг. В десяти метрах от неё стояли три высокие кровавые тени.
Мурат не осмеливалась недооценивать их. Она проиграла им бесчисленное количество раз.
С точки зрения базы совершенствования, скорости или контроля над Истинными Намерениями, три кровавые тени превосходили Мурат.
Кроме того, они атаковали комбинированным ударом четвертой, пятой и шестой формы Семи Топоров Асуры. С тех пор как Мурат взошла на третий уровень, она постоянно терпела поражение.
Именно поэтому она привела Ло Юньяна.
Она надеялась, что он сможет помочь ей прорваться через объединенную атаку этих трех теней.
Казалось, что время тут не движется. А если сюда принести приборы, отслеживающие время, они перестанут работать.
Прошло уже много времени, Ло Юньяна так и не было.
Неужели он провалился? В этом случае план Мурат не сработает.
Она не только не сможет культивировать Семь Топоров Асуры, но и её жизнь будет под угрозой.
Иначе Мурат не затащила бы Ло Юньяна в это таинственное царство. Она уже всё обдумала. Несмотря на возможные выгоды, её жизнь ценнее…
Может, она ошиблась? Ло Юньян несовместим с Семью Топорами Асуры? Или, может, он поторопился?
Выражение лица Мурат изменилось. Она очень хорошо понимала последствия опрометчивого продвижения вперед. Если бы Ло Юньян поспешил был изгнан, потери, которые она понесёт, были бы ужасны.
Неужели она забыла объяснить ему это? На самом деле, она верила, что после того, как Ло Юньян столкнётся с трудностями, он в конечном счете решит отступить.
Поэтому она даже не думала, что возникнет необходимость в напоминаниях. Однако Мурат не ожидала, что Ло Юньян двинется вперёд.
Что она могла сделать? Вернуться или ждать?
Когда Мурат смотрела три кровавые тени, в её сердце не возникало никакого желания сражаться.
И вот, эти тени развернулись, выгнули спины и почтительно поклонились.
Это был салют слуги, увидевшего своего господина.
Насколько было известно Мурат, эти кровавые тени не проявляли никаких эмоций.
Что произошло? 
Пока Мурат пребывала в шоке, кровавые тени задвигались.
Мурат понятия не имела, хорошо это или плохо, поэтому ей оставалось только стиснуть зубы и следовать за ними.
Сначала Мюрат думала, что, кроме горных перевалов, мистическое царство — это бесконечная равнина. Однако, продвигаясь дальше, она обнаружила гору.
Кроваво-красная гора!
Высокая вершина была похожа на плато, где неподвижно стояли кровавые тени.
Ни одна из этих теней не собиралась сражаться.
Мурат собралась с духом и крепко сжала в руке кровавый топор, готовая нанести ответный удар и отрубить голову любому, кто попытается причинить ей боль.
К счастью тени даже не смотрели на неё.
Внезапно она почувствовала себя солдатом, которому приказали атаковать. Её тело испытывало маниакальное желание броситься в атаку.
В глубине её сердца отчаянно ревела какая-то фигура.
Мурат с трудом перенесла этот странный импульс и продолжала идти вперёд.
Один метр, два метра, три метра…
Пройдя менее 20 метров, Мурат обнаружила, что она больше не в состоянии сдвинуться с места.
Мурат вдруг стала свидетелем самой незабываемой вещи в своей жизни. Там было море крови, превращающее всё в пыль.
Мурат пыталась отступить. Однако, как бы она ни старалась, она всё-таки утонула.
Гнев Асуры!
Эти слова ясно отразились в её сознании. Внезапно Мурат поняла, что пропасть между Семью Топорами Асуры и Гневом Асуры слишком велика.
Хотя Семь Топоров Асуры считались в Альянсе техникой уровня бога, сейчас они были совершенно бесполезны.
Тем не менее, Семь Топоров Асуры развивались в Гнев Асуры.
Когда огромное море крови исчезло в пустоте, Мурат увидела Ло Юньяна с кроваво-красным топором в руке.
Мюрат почувствовала желание пасть ниц и поклониться ему.
Однако она не произнесла ни слова. Она даже затаила дыхание.
Спустя неопределенное время Ло Юньян открыл глаза и улыбнулся.
— Ты пришла!
— Приветствую тебя, Асура! — Мурат отсалютовала ему.
Ло Юньян был ошеломлён. Он и представить себе не мог, что она так себя поведёт,
— Не стоит так формально… Я должен поблагодарить тебя. Если бы ты не привела меня сюда, я не смог бы овладеть этим искусством.
Мурат покачала головой:
— Я всего лишь ваш подчиненный. Я не претендую на похвалу. Вы — самый подходящий преемник Асуры. Даже если бы я не привела вас сюда, вы всё равно смогли бы войти в это мистическое царство и унаследовать мудрость Асуры.
Ло Юньян пренебрежительно махнул руками:
— Ты не поверишь, если я скажу тебе, но это мистическое царство — не драгоценное сокровище. Это всего лишь капля крови.
Мурат засомневалась.
Капля крови? Как так?
С её точки зрения, это явно скрытый мир, в который можно попасть только с помощью мистических способностей.
— Я узнал об этом, пока культивировал Гнев Асуры, — Ло Юньян указал на бескрайний горизонт, — Это капля крови. Капля, принадлежащая древним временам... кровь силы, которую мы не можем себе представить…
Ло Юньян протянул руку и сделал царапающее движение. Кроваво-красное небо и земля, а также кровавые тени исчезли.
В руке Ло Юньяна появился кроваво-красный драгоценный камень размером с куриное яйцо.



Глава 314. Убийство Боевого Бога 



Капля крови — это целый мир!
В эту теорию было трудно поверить. Однако Мурат ничего не оставалось. В глубине души она прекрасно понимала, что у Ло Юньяна нет причин обманывать её.
— Если эта капля крови — целое мистическое царство, тогда что за кровавые тени?
Ло Юньян взглянул на драгоценный камень:
— Что-то вроде остатка воли бойца. Тени — высшие существа. То, чего мы не можем понять.
Пока они разговаривали, Мурат поняла, что снова вернулась в Божьи Сумерки. 
— Вы должны видеть меня насквозь, Асура. Я готова служить вам…
Мурат стиснула зубы и уже собиралась выдавить из себя эти слова, когда Ло Юньян коснулся груди Мурат над её сердцем.
В мгновение ока все его представления о Семи Топорах Асуры перешли в разум Мурат.
Информации было много, и Мурат смогла понять лишь малую её часть.
Она обнаружила, что лекарство от болезни, которое она так старательно искала, находилось в пределах знаний, которое передал ей Ло Юньян.
Она была в таком восторге, что чуть не подпрыгнула.
Один и тот же набор техник культивирования может достичь различных уровней при культивировании разными людьми.
— Мурат, есть ли другие классу в уровне бога?
— В Альянсе Да силы божественного уровня не различаются по классам. Однако во время собрания Боевой Бог сказал, что он узнал из исторических останков, что силы божественного уровня делятся на различные классы. Эти классы включают в себя обычный класс бога, общий класс бога, королевский класс бога и имперский класс бога… По его словам, такая классификация приблизительна. Разница между обычным классом и имперским не велика, разве что в количестве силы источника. 
Ло Юньян примерно понял.
— Ты знаешь, где спрятался Боевой Бог?
Мурат была слегка озадачена вопросом Ло Юньяна. Однако честно ответила:
— Ваш подчиненный не может подтвердить, куда он направляется. Тем не менее, я могу определить область. Это недалеко от горы Боевого Бога, — Мурат понизила голос, — Сейчас его репутация на пике… Если вы пойдёте против него…
— Ты боишься, что вмешается Альянс Да?
— Да… и ещё коллективный Союз Богов! Они создадут вам плохую репутацию, мастер.
— Ну и что? — беззаботно ответил Ло Юньян.
Вдруг, зазвонило её устройство. Мурат повернулась к Ло Юньяну:
— Это Луси.
Святой Луси, четвертый по рангу эксперт во всем альянсе, охранял свободные города, поэтому он считался главным столпом свободных городов.
В обычных обстоятельствах он был кротким человеком, которого уважали. Однако его поведение во время недавнего конфликта с Атлантидой нанесло ущерб его престижу.
— Ответь! — Ло Юньян махнул рукой.
— Мурат, я пытаюсь дозвониться до тебя уже полдня! Чем ты занята?
— Мне нужно перед тобой отчитываться?
Хотя она повиновалась практически всем приказам Ло Юньяна, она была главным бойцом в течение многих лет. Она не теряла своего достоинства.
Слова Мурат не смутили Луси. Напротив, он даже усмехнулся: 
— Извините. Я просто волновался. Надеюсь, ты не обиделась, — затем он добавил с некоторой горечь, — Ты, должно быть, уже слышала. Ло Юньян на самом деле Атлант. Неудивительно, что в таком юном возрасте он смог так развить свою скорость!
Мурат замерла. Ло Юньян всё это время был Атлантом?
— Мурат, у Ло Юньяна хорошая репутация среди людей. Однако, если он скрывал это сколько лет, кто знает, что ещё он скрывает? Поэтому мы не можем позволить ему вернуться в Атлантиду. Боевой Бог собирает армию, чтобы убить Ло Юньяна. Все участники получат высокоэнергетический кристалл, а также секреты быстрого развития Ло Юньяна.
Высокоэнергетический кристалл и секреты, позволившие Ло Юньяну превратиться из обычного молодого человека в одного из сильнейших членов Альянса Да в качестве награды?
Естественно, такие вещи привлекут любую божественную силу.
Однако Ло Юньян не предал человечество. Это была не более чем выдумка.
Мурат поняла, что имел в виду Луси. Она тоже испытывала лёгкое искушение.
Однако это искушение было немедленно подавлено аурой Ло Юньяна. Мурат глубоко вздохнула и серьезно спросила:
— Есть доказательства того, что Ло Юньян — мятежник Атлантиды?
— Мы получили письмо, в котором Ло Юньяню присваивается титул маркиза Атлантиды. Мурат, я знаю, что у тебя много опасений, но когда речь заходит о предателе человечества, бояться не нужно. Мы должны убить этого предателя. Техника культивирования, которой он владеет, принадлежит человеческой расе. Это несправедливо по отношению к нашей расе!
Луси говорил так, будто он был самым праведным человеком в мире. Однако в его голосе слышалась легкая жадность, которую невозможно было скрыть, как бы он ни старался.
Мурат считал, что сейчас ей лучше всего выругаться на Луси и повесить трубку. Сделав это, она продемонстрирует Ло Юньяну свою преданность.
Однако, когда она собиралась открыть рот, она услышала, как Ло Юньян сказал:
— Соглашайся и спроси, кто ещё из людей пытается убить меня.
— Не думала, что Ло Юньян на самом деле предатель! С ним нелегко будет справиться. Могу я узнать, кто ещё выступит против Ло Юньяна, кроме нас?
— А кто же еще? Куча старых друзей! Ха-ха! Конечно, есть и новые друзья. Мы соберёмся в городе Чанань через три часа. Тебе лучше не опаздывать, Мурат.
Когда Луси закончил разговор, выражение лица Мурат стало серьёзным.
— Асура, мои действия в отношении тебя были…
— Всё нормально. Я просто хотел посмотреть, сколько людей участвуют. Когда ты отправишься в Чанань, защити мою семью.
Зазвонило его устройство. Это был Лу Цюйбин.
— Юньян, я знаю, что тебя сейчас подставляют. В сложившихся обстоятельствах лучший вариант — всё объяснить и не допустить, чтобы эти ложные обвинения стали реальностью!
Сначала Ло Юньян ничего не сказал.
— Мы понятия не имеем, как это письмо попало в руки Боевого Бога. Вице-председатель выудил для тебя шанс объясниться. Я верю, что всё прояснится.
— Почему я должен объясняться, вице-король?
Лу Цюйбин потерял дар речи.
Он наблюдал за эволюцией Ло Юньяна, поэтому хорошо знал его положение. На самом деле, он больше всего доверял Ло Юньяну.
Зачем Ло Юньяну объясняться?
Тем не менее, его многолетний опыт заставили его советовать:
— Я знаю, что ты подавляешь свой гнев, Юньян, но если ты не хочешь стать отшельником, лучший вариант — следовать правилам.
— На самом деле, есть и другой вариант, вице-король. Я надеюсь, вы сможете присмотреть за моей матерью и младшей сестрой. Я всё решу.
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— Ты слышал? Ло Юньян — Атлант! — кто-то прошептал на ухо спутнику.
— Как? Ведь когда поднялись волны, он первый бросил им вызов!
— Что у тебя с головой? Не верь тому, что лежит на поверхности.
— Да-да, я слышал, что он получил технику за один год превратила его в божественную сущность!
— Неужели? Как такая техника попала в руки предателя? Мы должны вернуть её!
Ходили разные слухи. Обычные люди относились к этим слухам как к пустым темам для разговоров. Однако боевые гроссмейстеры чувствовали себя иначе. Эти слухи соблазняли их. 
Особенно волновались старые гроссмейстеры боевых искусств.
Они знали, что не смогут справиться с Ло Юньяном, но его технику можно будет передать, поэтому они начали призывать друзей и придумывать всевозможные планы загнать его в угол.
Авторитетные фигуры 28 из 37 городов Альянса Да вскоре попросили Альянс Да санкционировать Ло Юньяна. Были города, которые утверждали, что техника культивирования, которую получил Ло Юньян, была величайшим секретом человечества.
Таким образом, она не принадлежит Ло Юньяну.
Началась буря. Даже вице-председатель Цзинь Цзайтянь не мог это подавить.
— Вице-председатель, всё, что мы можем сделать, — это встать на сторону большинства, — предложил Чжугэ И.
Чжугэ И был советником Цзинь Цзайтяня.
Он завоевал доверие Цзинь Цзйатяня, так что Цзинь Цзайтянь обычно одобрял его предложения.
Однако на этот раз он был необычайно взволнован:
— Только не говори мне, что ты не видишь, что кто-то намеренно пытается создать проблемы.
— Да я даже знаю, кто это, — Чжугэ И не был расстроен гневной реакцией Цзинь Цзайтяня, а вместо этого он написал два слова на столе.
Глаза Цзинь Цзайтяня слегка сузились:
— Тебе не кажется, что этот выбор несправедлив по отношению к Ло Юньяню?
— В этом мире несправедливости хватает. Мы сделаем это, потому что должны. Это поддержка одного человека против поддержки всего мира. Точно так же, как мы нуждались в поддержке 37 городов, чтобы противостоять Атлантиде.
Вошёл Ши Тяочэнь:
— Заместитель председателя, председатель уже объявил, что он лишает Ло Юньяна его звания и должности комиссара стражи Кровавого Удара и просит его немедленно отправиться в Древний город Фридом на слушания. Он заявил, что Ло Юньяна нужно ограничить магнитными кандалами до слушания. Иначе его сочтут предателем человечества!
Цзинь Цзайтянь скривился. 13 восточных городов и мощь восьми восточных армий всегда находились под его контролем.
Однако этот человек даже не посоветовался с ним!
Боевой Бог обладал несравненной силой в Альянсе Да. По сравнению с ним он был просто низшим существом.
Поразмыслив немного, Цзинь Цзайтянь спросил Ши Тяочэня:
— Где Ло Юньян?
— Лу Цюйбин пытался связаться с ним, но ему не удалось. Кто-то предложил использовать его членов семьи, чтобы выманить его.
Ладонь Цзинь Цзайтяня тяжело опустилась на стол:
— Никому не позволено нападать на семью Ло Юньяна. Скажи Лу Цюйбину, что если кто-нибудь попытается, я разрешу ему использовать табуированное оружие.
Сказав это, Цзинь Цзайтянь почувствовал, как его напряженные нервы заметно расслабились. Хотя он знал, что это решение доставит ему много хлопот, он верил, что таким образом его совесть будет чиста.
Чжугэ И хотел посоветовать ему не делать этого, но Цзинь Цзайтянь поднял руку, чтобы остановить его.
Он очень хорошо знал Цзинь Цзайтяня. Поэтому он оставался с ним так долго.
— Заместитель председателя, появилась новая информация о Ло Юньяне. Он направляется на гору Боевого Бога! — прибежал Лу Цюйбин.
Когда Цзинь Цзайтянь увидел свирепое выражение лица Лу Цюйбина, он легонько похлопал его по плечу. Он понимал, что сейчас чувствует Лу Цюйбин.
Хотя они считались могущественными людьми, это дело касалось Боевого Бога и большинства людей из Божественного списка. Эти люди, наряду со стремлением к абсолютной технике, сформировали огромную, непреодолимую силу.
Эта сила ненамного уступала океанским водам, которыми Атлантида их запугивала.
Цзинь Цзайтянь знал, что сила Боевого Бога выше, чем у Ло Юньяна.
— Мы можем умыть руки, но мы должны защитить мать и сестру Ло Юньяна! — наставлял Цзинь Цзайтянь, — Запечатайте Чанань и запретите входить туда любым боевым гроссмейстерам или сильным существам. При необходимости используйте табуированное оружие! 
Новость о появлении Ло Юньяна уже распространилась.
В зелёном бамбуковом домике под горой Боевого Бога мужчин, одетый в белый спортивный костюм, играл на бамбуковой флейте. Мелодичный звук был наполнен убийственным намерением.
Хотя у мужчины было нежное лицо, его глаза отражали его высокий интеллект.
— Приветствую вас, Дядя, — перед ним склонились двое.
Мужчина кивнул:
— Ханкун, Тяньи, что случилось?
Коу Хангкун был самым старшим учеником Боевого Бога, который рассматривался как источник силы с наивысшей возможностью стать божественной сущностью.
К сожалению, ему ещё предстоял долгий путь.
— Появился Ло Юньян, Дядя. Кажется, его цель — гора Боевого Бога.
Хотя Не Тяньи ничего не говорил, его глаза были полны ненависти.
Мужчина усмехнулся:
— Неплохо. Он меня не разочаровал. К сожалению, он не сможет ступить в гору.
В глазах Не Тяньи была тень сомнения:
— Попросить мастера выйти из его уединения?
— Не стоит беспокоить его по такому пустяковому поводу. Неужели 18 божественных сил и 64 первоклассных боевых гроссмейстера не смогут убить Ло Юньяна?
Сначала Не Тяньи подумал, что этот вопрос адресован ему. Однако взгляд мужчины средних лет был прикован к пожилому слуге, который убирал помещение:
— А ты как думаешь, Непревзойденный Воин?
Старик, убиравший это место, был грязным и вонючим, так что ни Не Тяньи, ни Коу Ханкун не узнали его.
Они и представить себе не могли, что этот старый слуга может быть Непревзойденным Воином Иоганном, сбежавшим от Ло Юньяна!
Метла в руке старого слуги замерла:
— 18 сил божественного уровня, три капитана всадников морского бога и семь океанских Зелотов! Конечно, есть ещё Мурат и... я должен поблагодарить вас, Сяо Лое.
Сяо Лое — так звали мужчину средних лет. Он без энтузиазма взглянул на Иоганна:
— Мы просто берём то, что нам нужно. Но ты не должен забывать о своём обещании.
Иоганн кивнул:
— Естественно. Как только Ло Юньян умрёт, я стану слугой горы Боевого Бога.
— Нет, слугой Боевого Бога, — глаза Сяо Лое фанатично мелькали, когда он произносил имя Боевого Бога, — Он выше всех! Любой, кто будет упоминать себя с ним в одном предложении, заслуживает смерти!
Коу Ханкун и Не Тяньи затрепетали, когда они увидели образ мыслей Сяо Лое.
— Луси и остальные уже спешат сюда, всадники морского бога мобилизованы. Они будут в 250 километрах от равнины заходящего солнца через полчаса.
Иоганн почти прорычал:
— Равнина Заходящего Солнца... какое удачное название! [Ян в Ло Юньян также является китайским символом солнца]
Коу Ханкун и Не Тяньи были осторожны с Иоганном. Он немного странноват.
— Тогда пошли! — спокойно сказал Сяо Лое, — Когда всё это закончится, у старшего брата больше не будет соперников.
Равнина Заходящего Солнца находилась в 250 километрах от горы Боевого Бога.
Они летели на огромном орле с размахом крыльев не менее 100 метров.
Когда они добрались, на равнине уже было много фигур. Эти люди ни в малейшей степени не скрывали своей силы.
Улыбка Сяо Лое стала ещё шире.
— Ло Юньян близко, — сообщил Не Тяньи.
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Как только Ло Юньян ступил на равнину, он почувствовал злобу.
Там собрались тысячи людей со злыми намерениями.
Ло Юньян знал, что означали эти взгляды. Для него они выглядели нелепо. Кучка людей, поверивших лживым слухам.
— Сдаваться не собираешься, предатель? Чего ждёшь? — раздался громкий крик.
Крупный мужчина ростом более двух метров уставился на Ло Юньяна.
Этот человек был всего лишь первоклассным мастером боевых искусств. 
Губы Ло Юньяна дернулись. Он никогда не подвергался критике со стороны таких отбросов.
Многие последовали его примеру.
— Это твой последний шанс, Ло Юньян!
— Тебя уже лишили должности комиссара стражи Кровавого Удара. Альянс приказал тебя арестовать. Почему бы тебе просто не сдаться? — сказал старик.
Ло Юньян подумал, что он выглядит знакомо. Однако он не мог точно вспомнить, где его видел.
Быстро покопавшись в своих воспоминаниях, он вспомнил. Он был главой клана древней семьи, которая пала ниц перед его ногами.
Среди тысяч людей 10 процентов были из древних семей.
— И всё?
— Мы знаем, что ты использовал презренные средства, чтобы получить силу, Ло Юньян!
— Мы тебя не боимся! Мы боремся за справедливость! Справедливость не боится зла! — сказал тот же самый старик. Его слова были встречены хором одобрительных возгласов.
Непревзойденный Воин Иоганн с восторгом наблюдал за этим.
— Это вы всё устроили? — спросил он у Сяо Лое.
— Да! — уголки губ Сяо Лое поползли вверх, — Но я пригласил только треть присутствующих. Остальные пришли сами.
Иоганн усмехнулся:
— Люди умирают за богатство, а птицы — за пищу. Только не говорите, что не боитесь, что Ло Юньян может убить их всех.
— Ты сам сказал, умирают за богатство. Для них база Ло Юньяна — это гора золота, — спокойно сказал Сяо Лое, — Они верят, что независимо от того, насколько силён Ло Юньян, он один. Как только его энергия истощится, они оборвут его жизнь. Знаешь, сколько из них надеются стать вторым Боевом Богом?
Иоганн кивнул:
— Как думаете, каковы их шансы на успех?
— Не знаю, но надеюсь, что они преуспеют.
Пока они беседовали, вперед выступил старик с седой головой:
— Если хочешь объясниться, мы можем дать тебе шанс, Ло Юньян.
— Если наденешь эти кандалы, я обещаю, что лично отведу тебя на слушание. Полагаю, что председатель и другие представители прислушаются к тебе.
Магнитные кандалы в руках старика обладали силой небольшой горы.
Ло Юньян свирепо посмотрел на людей, которые полагали, что могут просто убить его.
— Прочь.
Его единственное слово отозвалось эхом.
На лице старика появился намёк на страх:
— Мы даём тебе шанс, Ло Юньян! Ты хочешь отделить себя от человечества? Люди столько лет лелеяли тебя, хотя на самом деле ты был шпионом из Атлантиды! Схватить этого предателя! Мы не можем позволить ему сбежать.…
— Более 10 000 героев человечества пытаются поймать предателя. Я верю, что герои победят. Предатель будет убит! — кто-то, держа в руке коммуникационное устройство, вел прямую трансляцию для Скай Вижн.
— Ло Юньян, я буду сражаться с тобой ради человечества! — седой старик маниакально бросился на Ло Юньяна. 
В голове Юньяна промелькнула мысль, диски Будды, которыми он уже давно не пользовался, поднялись в воздух.
— Вы сошли с ума! Мои добрые слова не убедят идиотов-самоубийц! Если не уйдёте, я сам отправлю вас отсюда.
Некоторые начали отступать. Однако ещё больше повысили голоса:
— Ты украл нашу технику! Почему бы тебе не вернуть её?
— Альянс Да сталкивается с неминуемой угрозой со стороны как зверей источника, так и Атлантиды. Почему? Потому что Ло Юньян украл всё хорошее, что оставили наши предки для человечества, и присвоил его себе.…
— Мы должны заставить Ло Юньяна отдать её не только нам, но и всему человечеству!
Кто-то внезапно выхватил нож и бросил его в Ло Юньяна.
Длинный нож был наполнен энергией источника.
К сожалению, хотя он содержал довольно много энергии источника, для Ло Юнъяна это была детская игра.
Нож пролетел в десяти метрах. Ло Юньян одарил старика насмешливой улыбкой.
— Эй, приятель! Твой нож просто мусор!
Смущенный старик разозлился. Он попытался выпрямиться и сказать что-то грозное, как вдруг на него упал луч света.
Диски Будды его обезглавили.
У него остался только один вопрос. Там так много людей. Как мог Ло Юньян осмелиться на такое? Они были лучшими из лучших среди человечества.…
Однако никто не мог ответить на его вопрос, голова старика уже упала на землю. Это только начало.
Более 100 бойцов вокруг Ло Юньяна были разрезаны. Некоторые из оставшихся бросились в атаку на Ло Юньяна, другие отступили.
Они убегали, не спасая свои жизни, а подождать, пока Ло Юньян истощится.
К сожалению, диски Будды Ло Юньяна были слишком быстрыми, у них не было времени уклониться.
Более тысячи человек рухнули. Даже боевые гроссмейстеры не спаслись.
Ло Юньян уже стал существом божественного уровня, поэтому, когда его диски Будды вращались, они создавали море огня.
Тысячи бойцов, использовавшихся в качестве пушечного мяса, превратились в пыль.
Лишь горстке людей удалось вырваться из ада Асуры. Эти люди даже не осмелились думать о технике, которую приобрел Ло Юньян.
Они и представить себе не могли, что Ло Юньян будет использовать такой простой метод против таких праведных воинов, как они.
Убить!
Послышались аплодисменты. Сяо Лое хлопал в ладоши:
— Мастера телекинеза божественного уровня впечатляют. Неудивительно, что они известны как существа с самой разрушительной силой!
Ло Юньян стал серьезнее, когда увидел Сяо Лое, так как аура, которую он излучал, была ничуть не слабее, чем у Непревзойденного Воина Иоганна.
Хотя Иоганн не представлял большой проблемы, Непревзойденный Воин был экспертом среди боевых сил.
— Меня зовут Сяо Лое. Я привёл этих людей. Сначала я хотел посмотреть, объяснишься ли ты перед лицом правосудия. Однако я не ожидал, что ты окажешься таким наглым. Но всё в порядке. Они были пушечным мясом. Но ты не сможешь умыться их кровью. Я верю, что в будущем исторические записи будут гласить, что Демон Альянса Ло Юньян был убит на равнине Заходящего Солнца.
Ло Юньян отвел взгляд от Сяо Лое и посмотрел на тело слуги, которое занимал Иоганн.
— Я Иоганн. Давно не виделись!
— Ты безжалостно убиваешь, Ло Юньян. Как я могу тебя отпустить? — спросил Луси.
— Ты вступил в сговор с чужой расой, чтобы присвоить высшую технику нашего предка. Ты предатель человечества! — заговорил ветеран божественного уровня.
По небу пробежала рябь, появились три огромных пегаса. На них были три капитана морского бога!



Глава 317. Идеальная Атака 



Капитан всадников Цюнси, который подавил Мурат, имел более высокую базу, чем Ло Юньян.
Собственно, как и три других существа его уровня.
В радиусе пяти километров в воздухе появилась вода, прежде чем затопить Ло Юнъяна.
— Морской Бог Восточного Зелота приветствует господина Ло Юньяна! — показался элегантный старик лет шестидесяти на вид.
Вслед за ним вышли ещё трое мужчин в лазурно-голубых одеждах.
— Морской Бог Западного Зелота приветствует господина Ло Юньяна! 
— Морской Бог Южного Зелота приветствует господина Ло Юньяна!
— Морской Бог Северного Зелота, приветствует господина Ло Юньяна!
Все трое отсалютовали ему, как будто они были старыми друзьями.
Тем не менее, Ло Юньян чувствовал глубокую враждебность, исходящую от их тел.
— Скорость господина Ло поразительна, поэтому мы перенесли водную границу Атлантиды. Мы надеемся, что господину Ло это понравится, — сказал Восточный Зелот.
Когда Ло Юньян ощутил обильную энергию источника, он сказал:
— Вы пытаетесь помешать мне бежать!
— Неплохо, Ло Юньян. Твоя скорость самая высокая в мире, поэтому я напряг мозги и приложил много усилий, чтобы убить тебя здесь, — Сяо Лое сделал паузу, прежде чем сухо добавил, — Кроме того, любой посторонний подумает, что три капитана всадников морского бога и четыре Зелота пришли сюда, чтобы попытаться спасти тебя. Это убедительное доказательство твоего сговора с Атлантидой.
Луси и другие молчали. Ни один из них не отреагировал на слова Сяо Лое.
Они прекрасно понимали, что происходит.
За год Ло Юньян превратился из обычного парня в существо божественного уровня. Одна только мысль об этом пугала людей и сводила с ума.
Поэтому Сяо Лое организовал и объединил всех с целью получения тайны Ло Юньяна.
Ло Юньян посмотрел на Сяо Лое:
— Где же Боевой Бог?
— Он всё ещё в уединении. Строго говоря, ты не представляешь для него угрозы. Но я думаю, что ты — препятствие на его пути, поэтому ты должен умереть.
Ло Юньян презрительно усмехнулся:
— Вы что, хотите меня убить?
— И мы можем! — Иоганн стиснул зубы, — Ты знаешь, как долго я ждал этого дня, Ло Юньян? Я не только убью тебя, но и сотру твои кости в пыль. Только так я смогу погасить обиду.
Иоганн запрокинул голову и расхохотался:
— Боюсь, ты этого не знаешь, но с этого дня тебя будут считать предателем всего человечества. Всё, что тебе дорого, будет стёрто в порошок вместе с тобой, твоё имя будет опозорено! Ха-ха-ха!
У многих по телу побежали мурашки от его слов.
Не Тяньи смотрел на Ло Юньяна со смешанными чувствами, в то время как Коу Ханкун смотрел на него с оттенком уважения и жалости.
Такой молодой, исключительный гений будет похоронен из-за заговора.
Любой посторонний предположил бы, что гора Боевого Бога управляется старшим учеником Коу Ханкуном. Однако ответственным лицом на был Сяо Лое.
Даже Боевой Бог редко говорил "нет" Сяо Лое.
Между тем, Не Тяньи испытывал только ненависть. Его семья и всё остальное было разрушено.
В этот день он наконец покончит со всем этим.
— Ха-ха! Так много людей искали бессмертия. То, что мое имя запятнали позором, не так уж и плохо. Но вы забегаете вперед! — Ло Юньян изучал Непревзойденного Воина Иоганна со слегка обеспокоенным видом, — Ты... стал гермафродитом?
Иоганн чуть не впал в бешенство. Он поднял палец и яростно указал на Ло Юньяна.
Это был его самый большой секрет и табу. 
— Убить его!
Иоганн истерически завопил. Однако Сяо Лое оттащил его назад.
— Потерпи, мой старый друг Иоганн. Ты отомстишь. Юньян, всё решено, бороться нет смысла.
— Да неужели? — Ло Юньян пристально смотрел на сдержанного Сяо Лое, — Ваше убийство может решить эту проблему.
В его руке появился топор.
Этот топор был обычным. Его нельзя даже сравнить с кровавым топором Мурат.
Цюнси и два других капитана не собирались предпринимать никаких действий. Все трое стояли в трех разных местах, каждый держал лазурное копье.
Они накапливали силу, готовые в любой момент нанести сокрушительный удар по Ло Юньяню.
Луси, который всё это время прятался за спинами остальных, медленно шагнул вперед.
Воздух вокруг Ло Юньяна застыл.
— Ло Юньян, это моя Великая Техника Связывания. Мы оба мастера телекинеза божественного уровня, так что я смогу удержать тебя лишь на несколько мгновений, если только твоя сила разума не будет в 10 раз больше моей.
Восемь сил божественного уровня устремились к Ло Юньяну.
Непревзойденный Воин Иоганн был среди них, он держал в руке длинный двуручный меч.
Координация действий Иоганна и Луси была безупречной.
Сила разума Ло Юньяна давно превзошла силу разума Люси, он также обладал регулятором атрибутов. Появилось красное солнце.
Атака Иоганна значительно замедлилась. Тем временем на лице Луси отразилась мука.
В отличие от Иоганна, остальным было гораздо труднее выдержать это.
— Ты заслуживаешь смерти, Ло Юньян! — Луси не ожидала, что их боевой план, на разработку которого ушло довольно много времени, приведёт к такому результату.
В середине его лба появилось маленькое копье длиной примерно в полдюйма.
Маленькое копье взмыло в воздух и устремилось к Ло Юньяну.
Ему на встречу вылетел меч.
Этот меч был мечом происхождения Ло Юньяна.
Хотя Ло Юньян решил сконцентрировать свою силу разума в солнце, он сохранил меч происхождения и спрятал его внутри солнца.
Когда маленькое копье было разрублено, Люси вскрикнул.
Тем временем позади Ло Юньяна появились четыре фигуры с клинками.
Иоганн, который изо всех сил пытался сопротивляться огням силы разума, расхохотался. Его не волновала сила разума, врывающаяся в его разум и сжигающая его душу, он снова использовал серебряный меч и маниакально.
Божий Суд!
Иоганн изо всех сил старался использовать эту технику.
Ло Юньян был в опасности.
Сяо Ло спокойно наблюдал за происходящим.
Тем временем его губы изогнулись в слабой улыбке. Он был доволен работой Луси и всех остальных.
Собрать столько людей вместе, чтобы убить Ло Юньяна… Было бы жаль делиться преимуществами тела Ло Юньяна.
Перед ним внезапно вспыхнуло кроваво-красное свечение.
В сердце Сяо Лое поднялось плохое предчувствие.



Глава 318. Залитое Кровью Небо 



Большой город Чанань пребывал в напряжении. Армия Восходящего Дракона и солдаты Стражи Кровавого Удара охраняли небольшой район.
Два гроссмейстера боевых искусств с Великой Снежной Горы сидели в вилле.
Мастер Синь Юань долго держал в руке шахматную фигуру.
Он был известен своей твердостью и решительностью, но сейчас он колебался.
— Всюду враги, старший брат. Что же нам делать? — сказал высокий, хорошо сложенный старик. Он тоже был гроссмейстером боевых искусств с Великой Снежной Горы.
Мастер Синь Юань некоторое время обдумывал его вопрос, прежде чем произнести: 
— Выхода нет.
Высокий старик обвел взглядом виллу и глубоко вздохнул. Да, у других была лишь иллюзия выбора, потому что в их телах печать Ло Юньяна.
Несмотря на то, что они испробовали все методы, что бы они ни делали, они так и не сломали ту печать.
Поэтому все, что они могли сделать, это…
— Почему так, старший брат? Ло Юньян много сделал для Альянса Да. Когда воды Атлантиды почти затопили города, он сделал всё, что мог, — тихо сказал старик, взглянув на мастера Синь Юаня.
Мастер Синь Юань положил шахматную фигуру, которую держал в руках, в коробку и вздохнул:
— За великими личностями следует разрушение. Он так молод и талантлив, что многие чувствуют угрозу, и…
Его лицо застыло. Внезапно он закричал:
— Я Синь Юань с Великой Снежной Горы! Могу я узнать, кто прибыл?
— Ха-ха-ха! У Великой Снежной Горы ещё есть полномочия после смерти Божества-Хранителя? Но даже Божество-Хранитель почтительно склонилось бы передо мной.
Раздался издевательский смех, в комнату неторопливо вошел светловолосый мужчина средних лет. Он был очень высок, в его глазах читалось явное высокомерие.
Выражение лица мастера Синь Юаня изменилось.
— Приветствую, Бог Молний!
Бог Молний, занимавший 16-е место в Божественном списке, контролировал силу молнии.
Хотя его ранг нельзя считать слишком высоким, даже Божество-Хранитель, ставшее сущностью божественного уровня, с ним не сравнится.
— Вы оба считаетесь врагами Ло Юньяна, поэтому я дам вам шанс убраться отсюда.
В глазах высокого старика мелькнула слабая вспышка гнева. В конце концов, он был боевым гроссмейстером, а большинство людей считали боевых гроссмейстеров драконами.
Боевые гроссмейстеры не позволяли себя унижать.
Но это сущность Божественного уровня…
— Нам приказано охранять семью господина Ло, сэр. Мы смиренно просим вас не усложнять нам задачу.
— Усложнять задачу? Кажется, это вы усложняете мне задачу. В таком случае, можете последовать Ло Юньяном! — Бог Молний сделал жест, обоих гроссмейстеров окутала сеть молний.
Они были гроссмейстерами боевых искусств, поэтому они могли связывать свои энергетические точки с небом и землей. Однако в этой сети молний они не могли использовать даже крошечную часть силы.
— Умрите! — когда Бог Молний закрыл ладонь, сеть молний начала сжиматься.
Они поняли, что смерть неизбежна.
Однако, когда они закрыли глаза, сеть так и не коснулась их тел.
Что происходит?
Когда они в замешательстве открыли глаза, то увидели тело Бога Молний, из шеи которого текла кровь. Его голова лежала неподалеку, глаза были широко открыты.
Рядом стояла тощая дама.
Кроваво-красный топор в её руке излучал ужасную вибрацию. Оба мастера боевых искусств отлично знали этот топор.
Раньше она была вторым, а теперь третьим по рангу человеком в Божественном списке — кровавый мясник Мурат!
— Приветствую вас!
Мурат застонала: 
— Просто оставайтесь на страже. Если появится сила божественного уровня, пошлите их сюда.
Мастер Синь Юань чувствовал себя так, словно луч солнца осветил его мрачную судьбу.
— Вы... вы и наш мастер.…
Мурат посмотрела на мастера Синь Юаня. От её взгляда ему показалось, что он вот-вот рассыплется в прах.
В глубине души он понимал, что она за человек Мурат, и понимал, что его слова прозвучали несколько грубо.
— Я такая же, как вы двое!
Мастер Синь Юань будто получил отсрочку от смерти.
Значит, она тоже подчиненная Ло Юньяна, так что шансы Ло Юньяна выжить были равны…
…
Равнина Заходящего Солнца. Божественные сущности, стоящие в пределах границы Атлантов, с тревогой наблюдали за разворачивающейся перед ними сценой.
Когда четыре фигуры с клинками были разрезаны, из них потекла лазурно-голубая кровь.
Четыре лучших теневых убийц Атлантиды были разрублены на куски топором.
— Умри! — крик Ло Юньяна потряс врагов.
Цюнси крикнул своим товарищам:
— Убейте его!
Два других капитана всадников морских богов погоняли своих коней.
Хотя там не было воды, эти трое образовали проливную приливную волну.
Эта сила сформировала трезубец длиной 300 метров.
Иоганн взревел, на его голове появилась маленькая корона, сверкая серебряными огнями, а также ещё более странная серебряная фигура.
Он использовал Божий Суд!
Луси и другие одновременно использовали свои самые сильные техники.
Ло Юньян снова взмахнул топором, вызвав Семь Топоров Асуры.
Над Иоганном вспыхнула кровавая дорожка. Его глаза были полны злобы, это зловещее выражение навсегда останется на его лице.
Крохотная корона упала на землю, мстительная душа Иоганна погасла окончательно.
Луси резко отступил.
Иоганн мёртв!
Иоганн пал от руки Ло Юньяна, хотя был выше в Божественном списке… его смерть лишила Луси желания сражаться.
— Ещё топор! — сплюнул Ло Юньян.
Это было Залитое Кровью Небо Семи Топоров Асуры.
Сила разума Луси не смогла определить, настоящие это тени или нет.
От страха ему хотелось визжать. К несчастью, прежде чем он успел среагировать, кровавые тени рассекли его шею.
Луси был мастером телекинеза божественного уровня, так что его ментальные способности намного превосходили человеческие. Он хотел использовать силу своего разума, чтобы сбежать из этого места.
Если бы он знал об этом раньше, то никогда бы не попытался убить Ло Юньяна.
Душа Луси была разбита.
Остался только Сяо Лое, воющий как дикий зверь с одной рукой.
Если бы он не схватил Не Тяньи, чтобы прикрыться, он был бы мёртв.
Оглядевшись, он понял, что больше половины из 18 божественных сил мертвы. Из боевых гроссмейстеров остался только Коу Ханкун.



Глава 319. Двойник Морского Бога 



Коу Ханкун был гордым человеком. Не так уж плохо, что он считал всех ниже себя, но было не так уж много тех, о ком он был высокого мнения.
К несчастью, в тот день его сердце затрепетало.
Люди, которых он высоко оценивал, превращались в пыль. Даже Непревзойденный Воин Иоганн и Святой Луси пали у него на глазах.
Все боевые гроссмейстеры пали в бою, осталось несколько сил божественного уровня.
С этим сукиным сыном Ло Юньяном так сложно справиться…
Он больше не был уверен в себе и не мог избавиться от страха перед Ло Юньяном. 
Смерть Не Тяньи заставила его инстинктивно отступить от Сяо Лое. Хотя он знал, что этот поступок не ускользнет от глаз его Дяди, у него не было другого выбора.
Он не хотел умирать, как Не Тяньи.
Коу Ханкун стоял позади трех великих капитанов всадников морского бога.
Однако величественные и внушительные всадники прошлого теперь выглядели жалко. Длинные лазурные копья были неподвижны, а сами они смотрели на залитую кровью землю.
Там лежали три океанских пегаса…
Мёртвая тишина создавала давление.
— Я знаю, что у вас ещё есть фокусы в рукавах. Убейте его! — Сяо Лое маниакально кричал, обращаясь к трем великим капитанам.
Заговорил Цюнси. Он крикнул Восточному Зелоту, который ничуть не пострадал:
— Используй фрукт Молоу!
Все четыре Зелоты казались нерешительными.
В конце концов, Восточный Зелот кивнул Цюнси и выудил плод, похожий на лазурный драгоценный камень.
Если приглядеться в него, то можно заметить тень человека.
Ло Юньян взмахнул топором.
Сяо Лое и другие предсказали намерение Ло Юньяна и одновременно высвободили свои самые сильные техники.
Сяо Лое отдавал все силы. Хотя у него осталась только одна рука, он ещё мог использовать технику сигнатуры Боевого Бога.
Три капитана всадников морского бога подняли свои копья, создавая стену перед четырьмя Зелотами.
Восточный Зелот призвал силу. От плода Молоу начали исходить яркие огни.
Хотя Западный, Южный и Северный Зелоты сидели в позе лотоса, силы их тел изливались в круг света.
Круг поднялся в воздух и быстро превратился в фигуру. Фигура, достигавшая 30 метров в высоту, имела тело человека и рыбий хвост. На макушке была лазурная корона с сияющим нимбом.
Ло Юньян, который пробил Небесный Раскол Сяо Лое, чувствовал, что его атака встретила большое препятствие.
— Я принесу своё тело в жертву мастеру и превращусь в острый клинок, чтобы наказать зло! — закричали три великих всадника.
Они бросили пики, которые превратились в трехметровый трезубец в руках этого духа.
— Умри!
Когда трезубец подняли, под ним появилось огромное количество морской воды.
Сила трезубца была безгранична!
Эксперты божественного уровня, которые ещё были живы, дрогнули. Даже гордый Сяо Лое опустился на землю.
Ло Юньян чувствовал себя так, словно небо и земля вокруг него полностью запечатаны. 
В одно мгновение Ло Юньян принял решение.
Он понимал, что ему не хватает сил. Если он хочет победить, то единственное, на что он может положиться, — это его истинные намерения и законы.
Ло Юньян преобразовал очки атрибутов и использовал технику чертежа Обезьяны-дракона.
Великий Божественный Глаз Элементаля на секунду остановил удар.
Ло Юньян взмахнул кроваво-красным топором и выпустил кровавое солнце, седьмую форму Семи Топоров Асуры.
Этот удар был самым сильным из Семи Топоров Асуры.
Ло Юньян уже достиг пределов этой техники.
Бум!
Трезубец был поломан. Когда солнце проходило через океанские воды, они делились пополам.
Солнце двигалось вдоль вздымающихся волн прямо к двойнику морского бога.
Двойник морского бога имел лишь след воли морского бога, но всё же превосходил силу божественного уровня. Его фигура была сформирована из объединенной силы четырех великих Зелотов и трех великих всадников морского бога.
Его достоинство было задето, таинственная сила, которую он черпал, возросла.
Однако прежде чем он успел что-либо сделать, солнце уже пронеслось перед ним.
Величественная, не имеющая себе равных фигура была расколота.
У Цюнси и двух других капитанов всадников морского бога изо рта брызнула кровь. Однако они не обращали внимания на раны. Сейчас они чувствовали только страх.
Исход был невероятен.
Кроваво-красное солнце заключало в себе безграничное намерение убивать. У всадников великого морского не было сил сопротивляться.
— Бегите! — Цюнси, который пришёл в себя, закричал. Их план убить Ло Юньяна полностью провалился.
Противник превзошел все их ожидания. Даже двойник не смог сравниться с ним.
Четверо Зелотов создали лазурную дверь в воздухе.
Цюнси и двое других всадника бросились к ней.
Но как мог Ло Юньян позволить им сбежать?
Кровавый топор рассек их путь.
Четверо Зелотов рассыпались, а от их останков поднялся вихрь.
Ло Юньяну пришлось стабилизировать разум, чтобы предотвратить разрыв своей души этим вихрем.
Вскоре вихри потеряли свою силу и рассеялись.
— Мы ещё вернёмся! — это была единственная мысль, которая осталась после них.
Лазурная дверь была ещё там, поэтому Сяо Лое и другие отчаянно мчались к ней.
Хотя они не знали, куда ведет эта дверь, это их единственный выход.
Любого, кто останется, ждет смерть.
Однако к тому времени, когда они добежали до двери, она исчезла.
Ло Юньян стоял там, как бог смерти с кровавым топором в руках.



Глава 320. Сердце Земли 



Многие внимательно наблюдали за этой битвой.
Большинство считало, что нет необходимости предсказывать, чем закончится битва, всё и так ясно.
Однако это не помешало им с энтузиазмом наблюдать за сражением. Битва такого масштаба станет поворотным событием для всего мира.
В тысячах миль отсюда стоял Духовный Мастер Безграничности.
Рядом с ним были два старика примерно его возраста, которые пристально смотрели в сторону равнины Заходящего Солнца.
— Никаких новостей, мастер! — прошептал один из стариков, отложил устройство связи. 
Этот человек когда-то был вице-королем Великой Небесной Армии, одной из восьми армий Востока. Однако ради собственного совершенствования он оставил свой пост и сосредоточился на медитации.
К сожалению, хотя он обладал силой воли и высоким интеллектом, ему было трудно достичь Царства Бога.
Тем не менее, его база значительно сильнее, чем базы вице-королей восьми армий Востока.
Духовный Мастер кивнул.
Спутники Альянса Да ничего не показывали.
— Ло Юньян точно не жилец! — холодно сказал другой ученик, глядя на сферу лазурно-голубого света, окутывающую то место.
Духовный Мастер хранил молчание. Он был недоволен анализом этого ученика. В любом деле всегда есть переменные. Какое право он имел делать преждевременные выводы?
Однако в глубине души он считал, что он прав.
Перед этой операцией Духовный Мастер тоже получил приглашение, но он его отклонил.
Причина, по которой он отказался, заключалась не в том, что он не был уверен в этой операции, а в том, что он не хотел участвовать в таких делах.
Он знал, что Ло Юньяна обвиняют несправедливо, но, учитывая мощь, которая предстала перед ним, единственным решением было отказаться и сообщить другой стороне, что он не будет вмешиваться.
Это также означало, что он не раскроет эту информацию Ло Юньяну.
Человек, пригласивший его, был его старым другом. Тем не менее, его реакция на отношение Духовного Мастера была нехорошей.
Он лишь высокомерно произнес:
— Да и ладно.
Его ответ подразумевал, что с ним или без него, они добьются успеха.
Духовный Мастер не настолько важен, чтобы так высоко о себе думать!
Хотя эти слова были обидными, Духовный Мастер знал, что это правда.
Ло Юньян был похож на дикого зверя, которого загнали в угол.
— Всех, кто выделится, вырубят!
Духовный Мастер тихо причитал с печальным выражением в глазах.
Двое стариков, стоявших рядом с ним, молчали. Почувствовав настроение своего господина, они испытали те же эмоции.
— Мастер, возможно... — старик, который когда-то занимал высокий пост в восьми армиях Востока, заколебался, — Возможно, он сумеет прорвать окружение!
Духовный Мастер кивнул, но ничего не сказал. Он вдруг перевел взгляд в ту сторону, где шла решающая битва.
Там сияло кроваво-красное солнце.
Он даже испугался.
Такая атака…
Свет, который запечатывал равнину Заходящего Солнца, полностью исчез.
Два спутника в космосе снова заработали, передавая изображения Альянсу Да.
Город Мейя, свободные города, Шэньду, Чанань…
Это была битва, которая определит направление, в котором будет действовать Альянс Да, поэтому, хотя многие верили, что исход уже ясен, некоторые смотрели кадры, ожидая результата.
Цзинь Цзайтянь немедленно бросился к экрану. Под солнцем, на разрушенной равнине стоял раненый Сяо Лое!
Цзинь Цзайтянь знал его, они уже встречались однажды.
Сяо Лое попытался загнать Ло Юньяна в тяжёлое положение и укрепить позиции Боевого Бога. 
Когда Ло Юньян был окружен, репутация Сяо Лое взлетела до небес.
Высшее начальство решило — можно оскорбить даже Боевого Бога, но только не Сяо Лое.
Даже Цзинь Цзайтянь его опасался.
Однако именно Сяо Лое теперь оказался в тяжелом положении.
Его изуродованное тело нельзя было даже узнать.
Половина сил божественного уровня альянса пала.
Сила Альянса Да, накопленная за столько лет, уменьшилась наполовину. Причиной всего этого был молодой человек на экране.
Он никак не мог сказать, что этот молодой человек был неправ. В конце концов, жить — это фундаментальное право каждого.
— Ло Юньян... такого я себе не представлял! — Сяо Лое уставился на Ло Юньяна, не подозревающего, что за ним наблюдает весь мир.
Он с высокомерием в глазах смотрел на Ло Юньяна.
Ло Юньян уставился на Сяо Лое. За последние несколько дней он полностью понял, что значит быть отделённым от всех.
И тот, кто вынудил его пройти через это, прямо перед ним!
— Твоя семья в моих руках! — спокойно сказал Сяо Лое, — Если я умру, они встретят меня в аду.
Губы Ло Юньяна скривились. Он усмехнулся, будто ничего не случилось:
— Хе-хе... ты не мог схватить мою семью.
Сяо Лое взял устройство связи.
— Если ты думаешь, что Цзинь Цзайтянь и другие смогут защитить твою семью, то ты ошибаешься. Я отправил туда силу божественного уровня. Ты, наверное, слышал о Боге Молний. У него сильная база совершенствования и высочайшая скорость. Ты меня очень удивил... Я проиграл, так что позволь мне пойти за Богом Молний и вернуть твою семью.
Сяо Лое позвонил.
Не последовало и звука.
Если ответа нет, то устройство связи уничтожено. Самая правдоподобная причина — божественная сила была убита.
Сяо Лое был потрясён. Хотя его не заботила жизнь других, он был обеспокоен своей собственной судьбой.
— Бог Молний…
— Бог Молний, должно быть, уже мёртв, — Ло Юньян сцепил руки за спиной и неторопливо направился к Сяо Лое, — Значит, теперь ты тоже можешь умереть.
Ладони Ло Юньяна медленно опустились.
Страх Сяо Лое достиг своего пика.
Он забыл, сколько лет прошло с тех пор, как он в последний раз испытывал такую угрозу жизни.
Он хотел сопротивляться, но его оставшаяся рука сломана.
Более того, пропасть между ним и Ло Юньяном слишком велика.
Время и пространство замерли.
Вдруг, из того места, где сидел Сяо Лоэ, вытянулась рука и ударилась о ладонь Ло Юньяна.
Её появление удивило людей, наблюдавших через спутники.
Это же просто рука, сделанная из грязи.
Земляная рука рассыпалась, но атака Ло Юньяна уже была разрушена.
Сяо Лое от души рассмеялся.
— Ха-ха-ха... ха-ха-ха... ха-ха-ха!..
У него будто началась истерика. По его щекам текли слёзы.
— Сердце Земли! — взревел Сяо Лое, поднимаясь на ноги.
Внезапно появилась фигура цвета земли.
— Покончим с этим прямо сейчас.



Глава 321. Кто Разрешит Тебе Стоять Рядом со Мной? 



Ло Юньян представлял себе бесчисленное множество сценариев встречи с Боевым Богом, но точно не таким образом.
Хотя это не настоящее тело, а призрак, всё указывало на то, что это был всемогущий Боевой Бог.
Слова "покончим с этим" кажутся простыми, но когда они сошли с уст Боевого Бога, здесь будто имелось ввиду что-то ещё.
Когда Боевой Бог произнёс эти слова, небо и земля резонировали, огромная сила воли давила на разум Ло Юньяна.
Ло Юньян был мастером телекинеза божественного уровня, поэтому его базу можно считать сильной. Тем не менее, он не смог не содрогнуться, когда услышал эти слова.
— Что, если я откажусь? 
— Тебе стоит согласиться.
Земля загрохотала, когда он произнес эти слова!
Сяо Лое благоговейно смотрел на Боевого Бога. Он был самым искренним подчиненным Боевого Бога.
Сяо Лое рассмеялся:
— Ты знаешь, с кем говоришь, Ло Юньян? Смерти себе ищешь? Второе место по силе в мире, второе место в Божественном списке... собачьи титулы по сравнению с Боевым Богом! Нет, нет, нет... называть тебя собакой — оскорбление собаки. Ты жалкий муравей!
У Сяо Лое было маниакальное выражение лица:
— Боевой Бог в гармонии с Сердцем Земли. Ты вообще в курсе, что это? Это воля этой планеты, а это значит, что воля планеты и Боевой Бог стали одним целым. Он — живой бог. Он — повелитель этой планеты! Если интересно, почему он не появлялся все эти годы, то это потому, что он гармонизировал себя с Сердцем Земли. И пока он в гармонии с Сердцем Земли, звери источника нам не угроза! Ты понимаешь? Сейчас ты разговариваешь не с человеком, а с богом. Богом, который управляет судьбой этой планеты!
Слова Сяо Лое слышал весь альянс. Они были поражены.
Они не понимали, что такое Сердце Земли, но техника, которую только что использовал Боевой Бог, уже позволила им почувствовать, что он другой.
Преодоление 1000 миль одним шагом уже было божественной техникой, но воля Боевого Бога могла пройти сквозь землю и сформировать тело. Это…
Хотя никто не мог описать это, они понимали. Если божественные силы были легендой, то Боевой Бог уже превзошел всё это.
Духовный Мастер Безграничности вдалеке видел Боевого Бога. В его взгляде читалась жажда.
— Как мы можем описать нынешнее состояние Боевого Бога, Мастер? — спросил ученик, который когда-то был вице-королем 13 восточных городов.
— Он — бог, ходящий среди нас, высшее существо! — почтительно сказал Духовный Мастер, — Мы должны почитать такое существо, клясться ему в верности и поклоняться ему!
Два ученика обменялись взглядами. Они слишком хорошо знали своего мастера, и знакомы с его гордостью.
Если он произнес такие слова, то состояние Боевого Бога превосходило его воображение.
— Именно этого мы и ожидали от Боевого Бога!
В городе Мейя выступил председатель Альянса Да.
Два спутника существовали уже много лет, Альянс Да добавил к ним много функций.
Однако эти функции не использовались в обычных условиях, поскольку требования были слишком высоки.
— Ло Юньян должен молить Боевого Бога о прощении.
Голос председателя пробудил тех, кто был потрясен огромной силой Боевого Бога.
Божественные силы, наблюдавшие за происходящим, клялись в верности.
Их крики были полны почтения и лести.
Среди них были люди, утверждавшие, что Боевой Бог спас их от надвигающейся беды. Эти люди просили Ло Юньяна отпустить Сяо Лое и помолиться Боевому Богу за его проступки. 
Духовный Мастер Безграничности вздохнул, услышав эти крики. Он чувствовал себя рыбой на разделочной доске, которая может только открывать и закрывать рот, борясь за последний вздох. В конце концов, он выпустил немного жизненной энергии из своего даньтяня и прокричал в небо клятву верности.
Цзинь Цзайтянь тоже кричал. Хотя у него были хорошие отношения с Ло Юньяном, и он надеялся, что у него всё будет хорошо, он также был лидером региона, поэтому у него не было выбора.
Элегантная Богиня, олицетворявшая Атлантиду, тоже отдала дань уважения Боевому Богу.
Она надеялась, что Атлантида и Альянс Да объединятся под предводительством Боевого Бога и будут противостоять надвигающейся волне зверей источника.
— Боевой Бог! Боевой Бог!
Сяо Лое истерически смеялся. Учитывая его темперамент, он должен был просто стоять в стороне и наблюдать за этой победой.
Однако он ничего не мог с собой поделать.
Он считал, что взлеты и падения в жизни слишком непостоянны. Целью этой операции было позволить Боевому Богу прорваться и иметь на одного соперника меньше.
Однако эта, казалось бы, простая операция была полностью разрушена Ло Юньяном. Когда двойник морского бога был уничтожен, Ло Юньян казался одержимым богом смерти.
Иоганн умер, Луси умер, Не Тяньи умер, Коу Ханкун тоже умер!
Смерть каждого товарища пугала Сяо Лое. И всё же он не предполагал, что, как только он впадет в отчаяние, Боевой Бог постигнет Сердце Земли.
Теперь он был истинным богом, существом, которое имело власть над миром!
— У тебя нет выбора, Ло Юньян. Если Боевой Бог позволит тебе жить в этом мире, ты должен поклясться ему в верности и стать его подчиненным! — сказал Сяо Лое.
Большинство людей думали, что предложение Сяо Лое было лучшим выбором Ло Юньяна. Нет, на самом деле это был его единственный выбор.
Ло Юньян уже чувствовал давление Боевого Бога.
Сможет ли он победить его сейчас?
Он думал о последствиях компромисса и обо всем, что он мог сделать.
Сяо Лое был помощником Боевого Бога, так что он был близок к нему…
Когда все эти мысли соединились, Ло Юньян принял решение.
Жить, как собака, он не мог!
Если Боевой Бог хочет убить его, он убьет бога. Если дьявол захочет убить его, он уничтожит дьявола!
Сокрушительное давление вокруг него ослабло наполовину.
Сяо Лое был проницательным человеком, поэтому, когда Ло Юньян снова встретился с ним взглядом, он ощутил разницу. Однако он не выказал тревоги.
— Ты осознаёшь последствия мятежа? Ты не только не сможешь убить меня, но и станешь врагом общества! Ты знаешь, что значит быть врагом общества? Позволь мне рассказать... ты окажешься совершенно покинутым. Никто не поддержит тебя!
Пока Сяо Лое рычал, перед ним встало жёлтое тело Боевого Бога. Тем временем кроваво-красный топор Ло Юньяна превратился в кровавое солнце.
Боевой Бог поднял кулак.
Вырвался светящийся огонек размером с гору.
— Т ы упустил свой последний шанс, Ло Юньян. Всякий, кто пренебрегает повелениями бога, должен умереть! — сердце Сяо Лое содрогалось от волнения и ярости, которые он чувствовал. Он был одновременно в экстазе и истерике.
Он будет жить дальше. Он не умрёт. А вот у Ло Юньяна выхода нет!
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Горы сошлись, но не смогли заслонить неиссякаемый свет. Когда Сяо Лое громко закричал, он почувствовал, как его тело купается в кроваво-красном свете.
Когда этот свет коснулся его, тело разорвало на части.
Он не мог умереть. Сяо Лое не мог умереть. Он почти достиг абсолютной вершины, он всего в одном шаге от неё!
Но бежать уже некуда. Когда свет погас, его тело ему больше не принадлежало.
— Ло Кай, спасите меня! — крикнул Сяо Лое.
Но Боевой Бог не спас. Когда горы рассыпались, на лице Боевого Бога отразилась ярость. 
— Умри!
Земля загрохотала. Равнина Заходящего Солнца наполнилась гневом Боевого Бога. За его спиной появилась огромная ладонь.
Ло Юньян поднялся в небо и взмахнул топором.
Бум!
Когда земля осыпалась, Ло Юньян проделал в руке огромную дыру. Однако у него с уголка рта пошла кровь.
Земляной Боевой Бог за рукой превратился в груду земли.
Ло Юньян нахмурился. Убив Сяо Лое, он прорвался сквозь атаку Боевого Бога. Однако во время этого столкновения Ло Юньян почувствовал треск на трёх ядрах источника.
Не серьёзно, но то, с чем он только что столкнулся, было лишь частью силы Боевого Бога. Он даже не знал, где находится настоящий Боевой Бог.
Стоя на равнине, Ло Юньян чувствовал себя очень одиноким. Сейчас даже небо, казалось, отвергало его.
— Ты должен умереть, Ло Юньян! — голос эхом прокатился по небу, прежде чем две высокие горы обрушились на Ло Юньяна.
Ло Юньян решил отступить.
После предыдущего столкновения он понял, что ещё одно не принесёт ему ничего хорошего.
Бум!
Когда горы рухнули, далеко впереди показалась огромная расщелина глубиной в 300 метров, из которой фонтаном вытекало огромное количество воды.
Кто может сравниться со всемогущим Боевым Богом?
Лу Цюйбин вздохнул.
Хотя Ло Юньян убил Сяо Лое, он встал на путь абсолютного отчаяния.
Несмотря на то, что двойник Боевого Бога рухнул, он был всего лишь марионеткой. Никто не знал, насколько она отличалась от его настоящего тела.
Лу Цюйбин попытался дозвониться до Ло Юньяна.
— Извините, номер, который вы пытаетесь набрать, ограничен! — сообщил механический женский голос.
— Ограничен? Что происходит?
Он снова услышал механический голос.
— За этим номером ведется наблюдение. Любой, кто попытается набрать ему, будет арестован охраной Кой для допроса!
Лу Цюйбин разозлился и сжал устройство связи так, что помял его. 
— Старина Лу, это Ши Тяочэнь. Я знаю, что ты недоволен. Я чувствую то же самое. Но почти все представители Альянса приняли решение. Нам остаётся только подчиниться.
Голос Ши Тяочэня прозвучал из деформированного устройства связи:
— Все уже бросили его. Ты должен быть готов…
— Неужели они так быстро его бросили, потому что боялись, что он не победит Боевого Бога?
Ши Тяочэнь помолчал, а потом ответил:
— Победить Боевого Бога? Хе-хе... я надеюсь, что он сможет. Однако ты же понимаешь, что это выдача желаемого за действительное. Это невозможно. Я понятия не имею, что это за Сердце Земли, но Боевой Бог уже стал истинным Богом. Он может расколоть Землю одной лишь мыслью. 37 городов альянса просто не смогут защитить себя от него. Хотя Ло Юньян силен и достиг пределов человеческого существа, он не может конкурировать с ним. Учитывая нынешний статус Ло Юньяна как врага общества, все должны держаться от него подальше.
По щеке Лу Цюйбина скатилась слезинка. Он выключил устройство связи. Враг общества? Он не ожидал, что парень, который всегда приятно его удивлял, окажется в таком ужасном положении.
— Вице-король Лу Цюйбин, Законодательное Собрание Альянса Да временно лишило вас поста вице-короля армии Восходящего Дракона! — сурово сказал человек в черной униформе.
На письме стояла подпись Цзинь Цзайтяня.
— Заместитель председателя Цзинь сейчас в отпуске. Делами 13 восточных городов будет заниматься заместитель председателя Не!
Вперёд вышло более 10 первоклассных бойцов с аурой боевых гроссмейстеров.
Лу Цюйбин немного помолчал, прежде чем принять это предложение.
Несмотря на то, что коммуникационное устройство Ло Юньяна теперь бесполезно, Мурат и его подчиненные с Великой Снежной Горы посылали ему сообщения.
Перемены, через которые прошли Цзинь Цзайтянь, Лу Губин и другие его знакомые, ухудшили настроение Ло Юньяна. Он уже обдумал последствия убийства Сяо Лое.
Однако он не предполагал, что всё изменится так быстро.
Слишком многие хотели разорвать с ним связи и выразить свою преданность Боевому Богу.
Его семья была защищена Мкрат, но что будет дальше?
В нескольких сотнях километров за равниной Заходящего Солнца возвышалась гора Боевого Бога.
Он должен его убить.
Ло Юньян снова двинулся туда.
— Ло Юньян направляется к горе Боевого Бога. Он хочет бросить вызов! — эта информация распространилась по всему Альянсу Да.
— Бросить вызов Боевому Богу? Да он же просто самоубийца! — язвительно сказал консул.
Тем временем люди публично призывали использовать табуированное оружие, чтобы убить наглого Ло Юньяна.
Однако никто им не потворствовал. В конце концов, они знали, что Юньян не угроза их богу.
У самих же людей не было сил пытаться причинить вред Ло Юньяню.
— Всегда найдется кто-нибудь лучше! — пожилые сокрушались, когда слышали, что Ло Юньян направляется к горе Боевого Бога.
Многие говорили, что если бы Ло Юньян родился несколькими годами раньше, то, возможно, результат был бы совершенно иным.
Гора Боевого Бога была подобна столбу, поддерживающему небеса.
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Человек, стоявший на вершине горы, забрал всё её сияние, возвышаясь над ней и глядя на голубое небо.
Он превзошёл всех!
Хотя их разделяло более 100 километров, в тот момент, когда Ло Юньян посмотрел на Боевого Бога, тот повернулся.
Его взгляд был спокойным и бесстрастным.
В голове Ло Юньяна мелькнула мысль: это взгляд настоящего бога.
— Мне нравится твоя смелость! — мягкий голос эхом прокатился по земле. Слои земли образовали платформы, которые вели к пику. 
Боевое намерение Ло Юньяна усилилось, когда он увидел, как земля образует лестницу в небо.
Он не был уверен в своей победе, но он и не останется здесь навсегда.
У него ещё был скрытый козырь.
— Ло Юньян, ты первый человек на этой планете, который когда-либо удивлял меня, — сухо сказал Боевой Бог.
Он взмахнул рукавами халата. Ступени, по которым поднялся Ло Юньян, опустились на землю.
— Ты знаешь, что такое Сердце Земли? Это всего лишь название. На самом деле это сила воли звёзд. Воля звёзд обычно скрыта внутри созвездия, поэтому никто не может её выделить. Есть только одна причина, по которой я могу очистить Сердце Земли: я встряхнул темп. Звезды изменились, воля звёзд начала сходиться, пока не выбрала меня.
В глазах Боевого Бога появилось довольное выражение. Он смотрел на мир под собой с оттенком высокомерия:
— Превратности неба и земли определяются мной!
Ло Юньян молча ждал, пока Боевой Бог закончит говорить.
— Боец, мастер боевых искусств, гроссмейстер боевых искусств, божественная сущность… Разграничение неверное. Ты входил в пространственный разрыв, поэтому ты должен понять, что границы культивирования классифицируются в соответствии с ядрами источника. Уровень бога на самом деле соответствует уровню луны, так что я существо уровня луны. Моё ядро ещё не достигло планетного уровня. Однако я уже контролирую силу целого существа планетного уровня. Более того, из-за существования Сердца Земли в этой группе звезд, даже кто-то с более высокой базой, чем моя, мне не соперник. Понимаешь?
Ло Юньян знал, почему Боевой Бог это говорит. Его целью было дать понять Ло Юньяню, что он не ровня Боевому Богу.
— Победитель ещё не определён. Я в себе уверен.
— Телёнок, который не боится тигра... возможно, тебе не хватает базы, но твоя храбрость достойна похвалы. Ничего, ничего... сегодня я дам тебе возможность. Я буду стоять здесь и позволю тебе атаковать.
Когда Ло Юньян посмотрел на Боевого Бога, в его сердце вспыхнуло чувство страха.
Ло Юньян отбросил эти мысли.
Поднялось красное солнце и направилось к Боевому Богу.
Боевой Бог не выказал никакого намерения сдвинуться с места. Он даже не поднял руку.
Бум!
Когда красное солнце врезалось в его голову, он не пошевелился. Выражение его лица не изменилось.
— Эта ментальная атака очень сильна. Но, по сравнению с Сердцем Земли, с которым я слился, это ничто.
Боевой Бог протянул ладонь в манящем жесте: 
— Давай ещё раз. Какие ещё у тебя есть техники?
Ло Юнян высвободил технику чертежа Обезьяны-дракона, Великий Божественный Глаз Элементаля.
Он не сдерживался, но его атаки приземлялись на тело Боевого Бога и полностью исчезали.
Ло Юньян понял, что Боевой Бог стоит в мощной магической мантии. Любые атаки исчезали, когда они встречались с мантией.
— В чертеже Обезьяны-дракона ты продвинулся даже дальше. Много лет назад я почувствовал, что в нём содержится высшая техника. Однако тогда были и другие техники, которые мне нужно было развивать, поэтому я отказаться от него. Если эти техники — всё, что у тебя есть, сегодня тебя ждёт погибель.
Его тело внезапно пошевелилось, он ударил Ло Юньяна кулаком.
Ло Юньян махнул кровавым топором. Когда кулак и лезвие топора встретились, Ло Юньян почувствовал огромную силу.
Боевой Бог не сдвинулся ни на дюйм. Он посмотрел на Ло Юньяна и сказал:
— Я одолжил силу пяти гор, — он указал вдаль, — Я немного удивлен, что ты смог выдержать это. Внимательнее, мой следующий удар содержит силу семи гор.
Ло Юньян не мог избежать удара.
Прорваться сквозь оборону Боевого Бога оказалось очень трудно.
Кровавое солнце, которое образовал кровавый топор, столкнулось с кулаком и тут же разбилось.
Ло Юньян понял, что недооценил Боевого Бога.
— Раз уж ты обладаешь такими способностями, то мне придется отпустить тебя, — мягко сказал Боевой Бог.
Однако, пока он говорил, он снова ударил. На этот раз двумя кулаками.
Ло Юньян будто оказался меж двух плит.
Верхняя плита имела сокрушительную силу десяти гор, а нижняя была огромной землёй.
— Эти плиты раздавят любого, кто не бессмертен. Если ты сможешь пережить это, то это судьба.
Боевой Бог сложил руки на груди и снова ступил на небесный столб.
Ло Юньян немедленно использовал истинное намерение Массовой Кровавой Резни Семи Топоров Асуры.
Затем он использовал кровавое солнце Семи Топоров Асуры.
Семь типов истинного намерения, которые достигали 49 очков, собрались в теле Ло Юньяна и слились вместе, чтобы сформировать совершенно новый набор правил.
Гнев Асуры мог уничтожить всё. Именно на это Ло Юньян полагался, когда шёл к горе Боевого Бога.
Согласно записям о преемственности Семи Топоров Асуры, Гнев Асуры — это не та техника, которую могло использовать существо уровня Ло Юньяна. Тем не менее, Ло Юнян развил формы семи Топоров Асуры до их максимума.
Когда Асура был в ярости, все живое обращалось в прах; когда Асура был в ярости, небо падало, а земля раскалывалась; когда Асура был в ярости, наставал хаос!
Пепельно-серый свет топора устремился к плите!



Глава 324. Небесный Раскол 



Всё контролировал именно Боевой Бог, когда Ло Юньян ступил на небесный столб. Однако в тот момент, когда выпустили Гнев Асуры, его лицо исказилось.
Гнев Асуры выше его понимания.
Помимо обычных правил, существовали также правила разрушения.
Исходя из этих правил, сила воли звезды была не очень эффективной.
Такое правило превосходило силу обычных людей, поэтому оно не должно было находиться в руках смертного вроде Ло Юньяна.
Внезапно вокруг тела Боевого Бога появились слои жёлтой брони. Тем временем его ладонь начала светиться, как желтый жадеит. 
Сделанная из земли плита рассыпалась.
Сила Гнева Асуры и сила жёлтого свечения столкнулись.
Бум! Бум! Бум!
И Альянс Да, и Атлантида содрогнулись.
Два спутника альянса рухнули, как метеоры.
Один из них рассыпался, а второй едва повис в воздухе.
Битва между Боевым Богом и Ло Юньяном касалась всего человечества. Таким образом, хотя многие верили, что Боевой Бог обязательно победит, они следили за любыми аномалиями.
Остался только один спутник. Он продолжал передавать кадры, но изображения стали размытыми.
Гора Боевого Бога пребывала в руинах!
— Это... это человеческая сила? — спросил дрожащий голос.
— Неважно, кто победит, начнётся эра богов, — таков был вердикт мудрых людей.
Во дворце морского бога Атлантиды не было спутников, всё передавало водяное зеркало. Цюнси, остальные три капитана всадников морского бога и четыре Зелота сидели рядом с чиновниками Атлантиды.
Когда появилась Атлантида, они думали, что одним щелчком пальца подчинят себе человечество.
Однако нынешняя ситуация заставила их осознать, что они были слишком самонадеянны.
Независимо от того, кто победит, эти двое имели возможность противостоять их абсолютной силе.
Когда зеркало вновь прояснилось, Богиня увидела фигуру с одной рукой и одной ногой.
Эта фигура принадлежала Боевому Богу!
Слои желтого света с земли сформировали отсутствующую часть тела.
Издали Боевой Бог был всё тем же. Однако, если приглядеться, его вибрация как-то изменилась.
— Боевой Бог ещё жив! — Цюнси смотрел на Боевого Бога глазами, полными страха.
Он полагал, что если бы Боевой Бог поступил с ним подобным образом, у него не было бы ни малейшей возможности ответить.
— Ло Юньян тоже жив! — в коридоре послышался рёв. Такой рёв непростителен в Атлантиде, где люди делали акцент на манерах и поведении. Однако никто не осмелился ничего сказать, так как в глубине души всё ещё не оправились от шока.
Ло Юньян жив, но не в лучшей форме. На груди и животе виднелось семь ран.
Хотя раны быстро сжимались, их снова разрывала жёлтая сила.
— Ты постоянно меня удивляешь! — Боевой Бог холодно посмотрел на Ло Юньяна. Он больше не сохранял своего элегантного поведения.
В отличие от Ло Юньяна, он едва не погиб. 
До слияния с Сердцем Земли Боевой Бог не представлял себе, что такое смерть. В конце концов, смерть была для него чем-то далёким. Но мощь Ло Юньяна намного превосходила его воображение.
— Ты упустил свой последний шанс! Я не позволю жить тому, кто может угрожать мне.
В его ладони появилась пика.
Небесный Раскол, самая сильная техника Боевого Бога, была использована снова.
За спиной Боевого Бога возникла иллюзия голубой планеты.
По сравнению с плитой, сила планеты намного выше.
Гнев Асуры уже использован, но Ло Юньян может выпустить его ещё. Однако у него было ощущение, что один Гнев Асуры тут не поможет.
Нужно внести коррективы в атрибуты!
Атрибуты Семи Топоров Асуры достигли своего максимума.
Неужели он умрёт во время этой битвы? Нет, он не может себе этого позволить.
Включив регулятор атрибутов, он заметил, что все цифры стали серебряными.
Сила: 28 (Огонь: 10, Лед: 9, Дерево: 9)
Скорость: 3
Интеллект: 5 (Огонь: 0,5)
Телосложение: 16 (Родословная Дракона: 10, Золотое Тело: 0.185, Огонь: 0.568, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 381 (Массовая Кровавая Резня: 49, Опустошение: 0, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1)
Не раздумывая ни секунды, Ло Юньян лихорадочно перенес очки истинного намерения в Силу.
После этого его треснувшие ядра источника льда и огня начали сталкиваться.
Его кулак вырос до размеров папайи, а затем до размеров баскетбольного мяча.…
Когда его ядра расширились, Ло Юньян почувствовал, как в его даньтяне появилось огромное пространство.
Это пространство было замкнуто вокруг ядер источников льда и огня. На самом деле, два небесных тела 100 квадратных метров находились на двух разных концах пустоты.
По мере вращения этих небесных тел возникали волны ледяной и огненной энергии. Хотя Ло Юньян не знал, как описать изменения, у него было чувство, что он вступил в странное царство.
Кулак Ло Юньяна метнулся к пике.
Этот удар не имел истинного намерения. Это был самый обыкновенный удар.
Глаза Боевого Бога расширились. Он думал, что Ло Юньян будет сражаться насмерть, но не смирится со своей судьбой.
Что он задумал?
Атланты, наблюдавшие за битвой через зеркало воды, гадали, что ещё за трюки есть у Ло Юньяна. Они не ожидали, что он сделает такой простой выбор.
Все в Альянсе Да тоже были удивлены.
Может быть, он просто принял свою смерть…
Тем временем пика и его кулаки столкнулись.



Глава 325. Разрушение Неба и Земли 



В глазах Боевого Бога Ло Кая появилось легкое беспокойство.
Сердце подсказывало ему, что что-то не так.
Это беспокойство означало, что теперь он боялся Ло Юнъяна.
Как он мог бояться его?
Уголки губ Ло Кая изогнулись в насмешливой улыбке.
Всё шло к концу! 
Пика вонзилась в тело Ло Юньяна. После этой битвы он использует кровь Ло Юньяна, чтобы улучшить свою репутацию и утвердиться как непревзойденное существо.
И вдруг, Ло Кай почувствовал, что его атакуют.
Эта свирепая сила была подобна бурным волнам.
Его тело отчаянно сопротивлялось. Нет, оно отлетело назад.
Он рухнул на землю.
Половина тела, созданная из силы земли, была разрушена.
Даже оставшаяся здоровая рука упала на землю. Огромная земля могла дать ему бесконечную силу, но сердце Боевого Бога трепетало.
Ло Юньян слишком силен!
Его сила превосходит силу, которую он получил от звезд.
Как такое возможно?
Сила Ло Юньяна превзошла силу планетного уровня?
Этот парень отлично играет. Никак это не проявляя, он, как и Боевой Бог, приобрёл силу планетного уровня.
Перед ним возник Ло Юньян. Сердце Боевого Бога дрогнуло, когда он увидел слабую улыбку Ло Юньяна.
— На этот раз, ты…
Ло Юньян не стал дожидаться пока он закончит и ударил его.
Его кулак содержал силу льда и огня, и в тот момент, когда он ударил Боевого Бога, его тело разлетелось вдребезги.
Оттуда вырвался желтоватый свет и двинулся к земле.
Это воля Боевого Бога. Если Боевой бог сможет уйти в землю, у него будет шанс выжить.
В конце концов, он культивировал Сердце Земли. Несмотря на то, что его тело разбито, он может использовать неисчерпаемую силу земли, чтобы возродить его.
Всё остальное придётся отложить на потом!
Однако Ло Юньян не мог его отпустить. Он окружил его сила разума своей.
Боевой Бог очистил Сердце Земли, так что его сила разума ненамного уступала Ло Юньяну. Когда оба оказались в тупике, кулаки Ло Юньяна обрушились на жёлтое свечение.
— Я сын земли, Ло Юньян. Ты не можешь убить меня. Если ты убьешь меня, вся земля рухнет.…
Хотя душа Боевого Бога была в опасности, в его голосе слышалось спокойствие.
Он вел себя так, словно всё было под его контролем!
Даже если то, что сказал Боевой Бог, правда, это не остановило руки Ло Юньяна.
Последовал еще один удар!
Жёлтое сияние Боевого Бога погасло и превратилось в жёлтый туман.
В тот момент, когда жёлтое сияние Боевого Бога было разрушено, сила разума Ло Юньяна сгустилась в солнце и пламя, которое окутало жёлтое сияние. 
Сияние превратилось в чистую белую духовную силу.
Люди Шэньду наблюдали за этой напряженной битвой. Хотя они не имели права делать выводы о судьбе Боевого Бога, похоже, что он мёртв.
— Что же нам делать? — спросил человек, сменивший Цзинь Цзайтяня.
К сожалению, никто ничего не ответил.
Когда он уже собрался уходить, несколько человек молча преградили ему путь.
— Мы должны перед ним объясниться! — сказал его самый преданный сторонник.
Тем временем Цзинь Цзайтянь был освобожден. Вернувшись в зал Дасин, он вновь стал авторитетной фигурой в 13 восточных городах.
Казалось, будто ничего не произошло.
Все в Атлантиде были потрясены, особенно три капитана всадников морского бога.
Между ними и Ло Юньяном пропасть.
— Похоже, только возвращение Бога может уничтожить этого человека! — сказал бородатый старик.
В Атлантиде, когда волосы человека начинали седеть, это означало, что его жизнь подошла к концу.
Все закивали, соглашаясь с мудрым старым зелотом. Хотя они больше не чувствовали уверенности, они верили в своих богов.
— Думаете, что Ло Юньян продолжит создавать проблемы? — спросил кто-то.
Их отношения с Ло Юньяном не задались с самого начала. Кроме того, они участвовали в покушении, так что совершенно нормально, если Ло Юньян создаст неприятности.
Бум! Бум! Бум!
Из-под зала вдруг донеслись раскаты грома.
— Что происходит? Ло Юньян пришёл?
— Земля... рушится. По нашим оценкам, семь морей должны расшириться! — вбежали напуганные Атланты.
Семь морей расширятся? Что всё это значит? Начальство Атлантиды чувствовало себя так, словно их мозг превратился в кашу.
Они действительно не знали, что делать.
— К алтарю! Скорее к алтарю! — крикнул старик с седыми волосами. Услышав его крик, Цюнси и остальные бросились в центр дворца.
Тем временем Чанань, построенный как стальная крепость, скручивало силой.
Да, скручивало. Хотя стальная стена не треснула, ее растянуло, пока она не стала тоньше.
Люди выбежали из своих домов, так как дома, не сделанные из железа и стали, начали рушиться.
Солдаты, охранявшие Чанань, были похожи на безголовых мух. Они не знали, как реагировать в данных обстоятельствах.
— Чанань рушится! — в тревоге воскликнул консул.
В центре города Чанань появилась пустая земля.
Сначала это пустое пространство было заставлено зданиями, но промежутки между зданиями начали расти.
Ситуация в Чанань оценивалась с помощью камер наблюдения.
Боевой Бог мёртв, его гора начала рушиться, когда Ло Юньян впитал духовную силу Боевого Бога.
Поначалу Ло Юньяну было всё равно. В конце концов, эту гору Боевой Бог поднял силой.
Однако, когда гора рухнула, Ло Юньян увидел, как мир вокруг него рвётся. Равнина Заходящего Солнца расширилась в 10 раз.
Сердце Ло Юньяна подсказывало, что грядёт новая эра!



Глава 326. Великие Перемены! 



Прах к праху!
Ло Юньян смотрел на то место, где был убит Боевой Бог.
Когда он уже собрался уходить, его внимание привлек крошечный огонёк. Когда он махнул рукой в сторону источника света, ему в ладонь упало серебряное кольцо.
Просмотрев кольцо при помощи силы разума, Ло Юньян был в шоке.
В середине кольца было измерение!
Его можно было заполнить множеством вещей. 
Когда сила разума Ло Юньяна окутала чёрную книгу внутри, она очутилась в его руках.
— Небесный Раскол!
Появились два золотых символа. Они несли в себе безграничную волю, мощь и славу.
Самой сильной техникой Боевого Бога был Небесный Раскол. Долгое время Ло Юньян думал, что эту технику создал Боевой Бог. Однако, увидев книгу, он понял, что это не так.
Судя по базе совершенствования Боевого Бога, он не мог написать эти слова.
Когда Ло Юньян пролистал страницы, он увидел пику, пронзающую небеса.
Длинная пика с безграничным намерением убить.
Ло Юньян был в восторге.
Но сейчас у него нет времени тщательно изучить её. Он убрал Небесный Раскол и переключился на другие вещи.
Оружие, первоклассные кристаллы, одежда…
Там были всевозможные предметы, включая коробки с драгоценными фруктами, которые позволяли обычным бойцам сбросить своё смертное тело и стать боевыми гроссмейстерами.
Была также техника совершенствования телекинеза.
У техники не было названия. Просто кусок сломанного нефрита. Однако, когда Ло Юньян прикоснулся к нему, он почувствовал то, что было внутри. Техника значительно сильнее его приемов.
Ло Юньян надел кольцо и полетел в сторону Чанань.
Теперь, когда мир так резко изменился, единственное, о чем он беспокоился, была его семья.
По дороге он увидел, какое разрушительное воздействие эти события оказали на мир.
Десятиметровая трехголовая обезьяна легким взмахом рук разрушила горную вершину.
Огромный орел расправил крылья так, что стало темно.
Но ни один из этих ужасных зверей не осмелился напасть на Ло Юньяна. Они чувствовали исходящую от него силу.
Чисто зверей источника резво возросло.
Два часа спустя Ло Юньян поймал гигантского орла и сел на него, пока не оказался в 200 километрах от Чанань.
Его устройство вдруг отчаянно зазвонило. Ло Юньян услышал голос императора Пламени:
— Юньян, Чанань в опасности! Звери атакуют город! Нам нужно подкрепление!
Стальная крепость города Чанань была в руинах.
100-метровый тигр извергал там огонь.
Мурат удерживала тигра своим кроваво-красным топором. Хотя тигру уже нанесли немало ран, они оказались не смертельными.
Все силы Чанань собрались за пределами города. Раздался дикий рев, ужасные звери падали на землю. Люди тоже погибали.
Ло Юньян сформировал пику, наполнил её силой льда и огня, и бросил в тигра.
Тигр как раза замахнулся на Мурат. 
Он не успел среагировать.
Пика пронзила его.
Похожий на гору тигр рухнул на землю.
Когда он пал, ужасные звери и звери источника, намеревавшиеся напасть на Чанань, издали печальные крики и быстро удалились.
Подбежал император Пламени.
— Я знал, что ты сможешь это сделать, малыш!
Ло Юньян понимал всепоглощающую радость императора Пламени, которая содержала в себе похвалу за убийство тигра и за победу над Боевым Богом.
Ло Юньян кивнул и перевёл взгляд на Мурат:
— Ну, как дела?
Мурат знал, что Ло Юньян не о ней беспокоится. Он пытался спросить о своей семье.
— Мэм и маленькая мисс невредимы.
Ло Юньян расслабился. Хотя он верил в Мурат, резкие перемены на земле заставили его поволноваться.
— Как город Чанань оказался в таком состоянии? — Ло Юньян обратился к императору Пламени.
Император пламени вздохнул:
— Я не представлял, что так будет. Но ничего не исправишь… — император указал на гору вдалеке, — Видишь эту вершину?
Вершина была высотой 3000 метров, это самая высокая гора рядом с Чанань.
На вершине росло огромное дерево.
Хотя Ло Юньян бывал в Чанань не так уж часто, он хорошо знаком с окрестностями города. Он был уверен, что никогда раньше не видел этого пика.
— Это Первобытный Имперский Пик! — с горечью произнес император Пламени, — Мы назвали каждую гору в пределах космического барьера вокруг города.
Это была гора, которая изначально находилась за космическим барьером.
— Планета, на которой мы сейчас живем, слилась с измерением за космическим барьером?
— Да. Взгляни... — сказал император Пламени, указывая на раненого солдата.
На руке солдата была рана размером с детский кулак. При обычных обстоятельствах такую серьезную травму пришлось бы лечить в больнице. Однако рана заживала со скоростью, видимой невооруженным глазом.
Шестой фактор возрос. Ло Юньян чувствовал себя очень комфортно.
Вдруг, раздался рёв.
Было похоже на рёв дракона или тигра.
В голове Ло Юньяна внезапно появилось сообщение:
— Я Драконий Носорог Холодной Луны. Это место принадлежит мне. Любой, кто не согласится, умрёт!
Ло Юньян напряг мозги, но не нашел никакой информации о таком носороге. Однако, судя по рёву, сила носорога настораживала.
Раздался пронзительный крик.
— Я Божественный Воробей Шести Солнц. Те, кто повинуется мне, будут жить. Все остальные умрут!
В небе зазвенел хор зверей.
Император Пламени пребывал в замешательстве.
— Как же мы справимся с таким количеством зверей?
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Что делать? Это самая насущная мысль человечества.
Мир претерпел огромные изменения, спутники упали, а первоначально изолированный космический барьер исчез без следа.
Золотые Орлы расправляли крылья и закрывали солнце, дьявольские быки носились по небу и сотрясали землю, 300-метровые змеи наводили ужас.
Мир превратился в дикое царство.
Шэньду, город Мейя, свободные города…
Связь почти прервалась. 
Ранним утром в Чанаь солдаты сонно наблюдали, как медленно всходит солнце.
Наконец всё кончено. Ночь звериных нападений закончилась.
— Пойдём, выпьем чего-нибудь! — солдаты приглашали товарищей.
Жизнь коротка, они хотели веселиться, пока могли. Никто не знал, какие несчастья принесёт завтра, и лучше наслаждаться настоящим.
Бум! Бум! Бум!
Земля содрогнулась, издалека донесся барабанный бой. Это приближался бык.
Зазвенел сигнал тревоги.
— Это зверь источника тёмного класса! — в ужасе закричали солдаты.
Звери источника тёмного уровня были эквивалентом существ божественного уровня, поэтому у большинства людей просто не было никаких шансов выжить против такого зверя.
Только всё успокоилось, как началась новая атака. Глубоко внутри они знали, что могут умереть в любую секунду.
Император Пламени и другие гроссмейстеры боевых искусств выбежали на звук тревоги.
Когда они увидели огромного могучего быка, у них пересохло в горле. Несмотря на то, что в городе Чанань было табу оружие, они опасались, что оно не будет эффективным.
Огромный бык взревел.
Император Пламени и другие поняли, что говорил бык.
1000 ядер источника!
Бык хотел получить 1000 ядер источника. Это означало ядра 1000 мастеров боевых искусств. Каждый мастер был ценным достоянием города Чанань, поэтому 1000 мастеров боевых искусств составляли значительную часть боевой мощи города.
Император Пламени сжал кулаки.
— Дьявольский Бык! Что ты пытаешься сделать? — в небе раздался голос.
Услышав голос Ло Юньяна, император Пламени сразу же почувствовал, как с его души свалился камень.
Огромный бык резко остановился. Его глаза наполнились страхом.
— Мы снова встретились, Великий Король! О Великий Король!
Слова быка ошеломили всех. Хотя они уважали Ло Юньяна, они не ожидали, что Дьявольский Бык назовет самого сильного бойца человечества великим королем.
— Что ты здесь делаешь? — спросил Ло Юньян.
— Мой король, великий император повелел нам занять новые территории! 
Великий Император? Кто это?
Бык почувствовал замешательство Ло Юньяна.
— Это наш общий босс. Он — зверь источника Небесного класса! Это Дьявол Леопард Тёмного Льда!
— Пойдем со мной! — поразмыслив немного, Ло Юньян повел быка к склону горы за пределами Чанань, — Расскажи, что произошло.
Ло Юньян хотел услышать об изменениях на земле с точки зрения зверя источника.
— Я сам не знаю, что произошло, но это пространство Земли слилось с Пустошью Божественного Зверя. По мнению некоторых существ, близких к великому императору, на земле великие возможности. И десять великих императоров хотят взять под свой контроль эти новые земли. Нас послали вторгнуться и оккупировать эти территории!
Ладно, если бы это был один зверь источника Небесного уровня, но десять…
Кроме того, бык также упомянул о каких-то там возможностях.
— Что за возможности? — Ло Юньян знал, что суть этой проблемы кроется в этом.
— Я не знаю, Великий Король. Даже если вы снимете с меня шкуру и превратите в тушёнку, мне нечего будет рассказать. Но я слышал, что эти возможности могут позволить зверям источника Небесного уровня подняться ещё выше…
Ло Юньян ударил быка по черепу:
— Тогда говори, чего эти великие императоры хотят от людей!
— Покоритесь нам, и вы будете процветать; восстанете против нас, вы погибнете. Люди — это просто еда.
Бык вдруг спохватился:
— Ваш подчинённый не будет так делать, великий король. С тех пор как я встретил вас, я начал всё с чистого листа!
Ло Юньян ничего не сказал. Он только оглянулся на Чанань. Разрушенный город не может противостоять нападению зверя уровня Первобытного Дьявольского Быка, не говоря уже о нападении Великого Императора.
Забрать свою семью он может, но что с остальными?
К этому времени он уже стал самым сильным бойцом человечества, так что его подход к подобным проблемам бессознательно начал меняться.
— Что мне сделать, если я хочу сохранить всю человеческую расу? — спросил Ло Юньян.
Бык немного помолчал, прежде чем пробормотать:
— Если хотите спасти всех этих людей, это возможно, но... вся ваша раса не ограничена областью, контролируемой королем.
— Намекаешь, что я не смогу?
Бык, заметивший, что Ло Юньян недоволен, чувствовал себя так, словно ему в шею вонзили нож. Его тело дрожало. Проклятье, Великий Король казался ещё страшнее, чем когда он впервые стал его подчиненным!
— Пожалуйста, не поймите меня превратно, Великий Король. В моих глазах для вас нет соперников. Но... ваша цель слишком велика. Для того, чтобы... достичь её, придётся прибегнуть к битве рас.
Бык начал заикаться.
— Нет, я не то имел ввиду… вы не должны верить тому, что я только что сказал!
Чем больше Ло Юньян общался с быком, тем больше он чувствовал, что этот парень пытается провернуть какие-то трюки.
— Объясни, что за битва! Если я почувствую, что ты пытаешься обмануть меня, я закопаю тебя прямо тут!
— Великий Король, битва между расами — это ... когда раса может вырваться из-под контроля 10 великих императоров и стать... стать 11-й сильнейшей расой в Пустоши Божественных Зверей. Претендент должен столкнуться с вызовами десяти великих рас и выйти победителем. Только так эта раса станет самой сильной и не будет терпеть издевательств. Она также сможет выделить себе регион и стать одной из 10 великих императоров…
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Первобытный Дьявольский Бык ушёл. Чанань — не то место, где ему можно остаться.
Ло Юньян стоял на вершине городских стен, наблюдая, как люди судорожно исправляют в стенах повреждения.
Они уже измотались, но всё равно усердно работали.
— Приветствую вас, Комиссар! — дежурный солдат стражи Кровавого Удара почтительно поприветствовал Ло Юньяна.
Ло Юньян не знал имени этого солдата. Стража Кровавого Удара пережила расширение после того, как Ло Юньян занял этот пост.
— Когда будет закончен ремонт городских стен? 
— Это временные завалы, сэр. Нам понадобится не менее полугода, чтобы восстановить их.
В небе пролетела стая больших ястребов.
Несколько спикировали вниз, к суетящимся массам.
Сила разума Ло Юньяна трансформировалась в несколько мечей и сбросила ястребов на землю.
Их души погасли.
— Комиссар так могуч! — воскликнул солдат стражи.
Ло Юньян нахмурился, увидев страх остальных.
Если Чанань в таком состоянии, что насчёт других мест?
Прибежал император Пламени, держа в руках кусок звериной плоти.
— Шэньду был окружен зверями источника! Духовный Мастер Безграничности пал.
Он был другом Ло Юньяна среди божественных сил. Он не ожидал, что присоединится к другим, кто нацелился на Ло Юньяна, даже если он не протянул им руку помощи.
Не ударить Ло Юньяна во время такого кризиса было пределом того, что мог сделать в этих обстоятельствах Духовный Мастер.
— Что случилось? — Ло Юньян не ожидал, что добродетельный Духовный Мастер умрёт.
— Когда могущественные звери источника устремились к городским воротам Шэньду, он заманил их... — когда он закончил говорить, по его щеке скатилась слеза.
Первоклассный воин выбрал героическую смерть.
Даже если сила божественного уровня была окружена, она могла спастись.
Однако Духовный Мастер решил прихватить зверей с собой.
Ло Юньян наблюдал, как все храбро сражаются. Земля была наполнена шестым фактором, издалека слышались звериный рев и вопли.
Ло Юньян не знал точно, насколько сильны были 10 небесных зверей источника. По его оценкам, каждый не слабее Боевого Бога.
А может они сильнее…
Он сможет более-менее обеспечить безопасность Чанань. А как насчет других городов? Не будет же он наблюдать, как Шэньду и другие города падут?
— Меня зовут Ло Юньян, и через год я брошу вызов расовому кровопролитию! — сила разума Ло Юньяна резонировала в небесах и на земле, передавая эту информацию во все стороны.
Император Пламени в шоке уставился на Ло Юньяна. Хотя он не мог понять, что имел в виду Ло Юньян, у него было чувство, что эта битва имеет большое значение.
Люди, ремонтирующие городские стены, подняли головы.
Звери на далекой горе остановились. Их интеллект не уступал человеческому, поэтому, когда они услышали сообщение Ло Юньяна, они молча уставились в огромное голубое небо.
Некоторые развернулись и ушли. 
В Шэньду, Лу Цюйбин и Чжугэ И наблюдали за группой ужасных зверей. Позади были офицеры и солдаты восьми армий, а также люди, ищущие убежище.
В Шэньду уже не хватало места.
Люди из небольших городов и городов-спутников вокруг Шэньду не смогли убежать в город.…
— Я часто представлял прорыв космического барьера, но ситуация намного хуже, чем я думал… — сказал Чжугэ И. Сейчас у него на лице был глубокий шрам.
Этот шрам оставила ужасная птица — Золотая Горлица.
Лу Цюйбин вздохнул.
Хотя слияние плоскостей было редким благом для мира, оно было и безнадежным бедствием.
— Дай мне один год, и я построю новую оборонительную систему! — сказал Чжугэ И, — Не могу сказать, сможем ли мы отразить нападения ужасных зверей, но мы позволим людям прожить ещё год.
Лу Цюйбин улыбнулся, но ничего не сказал. Он верил в способности Чжугэ И, однако, был уверен, что этот мир не даст ему года.
Внезапно из пасти льва раздался рык. Измученные солдаты сжали оружие.
Они знали, что отступать больше нельзя.
— Если я умру здесь, обязательно сожгите меня. Я не хочу, чтобы они меня сожрали!
Чжугэ И посмотрел на Лу Цюйбина и поддразнил:
— Боюсь, я не увижу, как ты женишься. Какая жалость!
Руки Лу Цюйбина сжали потрепанный клинок:
— Имей хоть немного веры, сопляк. Как только мы отразим атаку зверей, папочка найдёт себе девушку.
— Девушку? В твоём возрасте тебе повезет, если ты найдёшь старуху!
Хотя оба насмехались друг над другом, они знали, что их судьба уже предрешена.
Лев приближался.
— Убить! — взвыл мастер боевых искусств.
Лу Цюйбин, Чжугэ И и остальные были готовы действовать.
И тут, по небу прокатилась звуковая волна.
— Меня зовут Ло Юньян, и через год я брошу вызов расовому кровопролитию!
Лу Цюйбинц был слишком хорошо знаком этот голос.
Когда лев услышал это, он развернулся и убежал.
За ним последовали другие звери.
Более 10 мастеров боевых искусств были ранены и находились на грани смерти, и их окружили звери.
Одна атака, и они трупы.
Когда вся надежда обратилась в прах, люди услышали о битве рас и увидели, как звери начали бежать!
Проснулась новая надежда.…
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Мир!
Это простое слово очень много значило для человеческой расы.
Земля претерпела огромные изменения. Космические барьеры, которые защищали человечество от другого измерения, пали, хлынули страшные звери…
Хотя некоторые бойцы продвинулись в ранге, ситуация оставалась сложной…
Может лет через десять они смогут утвердиться…
Так думали силы человечества. Однако постоянные изменения в мире и приток зверей не давали ни времени, ни возможности сделать это. 
Даже богатый опыт Цзинь Цзайтяня и других оказался бесплодным.
И, когда они исчерпали всю свою энергию, раздался голос Ло Юньяна.
И звери источника, и ужасные звери отступили.
Через три дня большая часть повреждений была устранена. Через десять дней разрушенные городские стены были укреплены камнем.
Хотя большинство бойцов знали, что эти стены не особо полезны против зверей, они давали людям чувство безопасности.
Связь между 37 городами была восстановлена. К сожалению, ведущие ученые обнаружили, что расстояние между Чанань и Шэньду увеличилось.
Между тем свободные города были теперь в сотнях тысяч миль отсюда.
Один из ведущих ученых утверждал, что слияние измерений расширило планету в десять раз.
Хотя не было никаких экспериментов, чтобы доказать это, большинство людей предпочли принять это.
Контроль Альянса Да над 37 городами стал настолько слабым, что теперь его можно было считать только союзом.
Вопрос о кровавой битве расы был приоритетным. С тех пор как они узнали об этом, их отношение к Ло Юньяну изменилось в лучшую сторону.
Если кровавая битва рас провалится и Ло Юньян падёт, согласно правилам зверей, раса будет уничтожена.
Это означало, что если умрёт Ло Юньян, умрут и они.
Люди всеми способами передавали Ло Юньяну различные техники совершенствования.
Например, там были техники телекинеза запада, боевые техники больших сект и скрытые техники древних семей, которые передавались из поколения в поколение.
У Ло Юньяна не было особой уверенности в кровавой битве рас, так как он имел смутное представление о силе небесных зверей источника.
Вполне возможно, что в битве ему придётся столкнуться с одновременными атаками десяти небесных зверей источника.
Город Чанань гудел от активности.
Ло Юньян стоял на горе, которая выросла в центре города во время массовых изменений.
Император Пламени приказал не мешать Ло Ююану.
На вершине холма находилась платформа, которую Ло Юньян сделал сам себе. Сейчас он совершенствовал силу разума, полученную от Боевого Бога.
Когда он слился с Сердцем Земли, сила разума Боевого Бога была разрушена, так что полностью очистить её будет нелегко.
Хотя сознание утратило доминирующую волю, Ло Юньян чувствовал сопротивление.
Сила разума Ло Юньяна непрерывно подавляла силу разума Боевого Бога.
Каждое вращение отделяло от силы разума Боевого Бога частички, которые автоматически поглощались духовной силой Ло Юньяна.
Зазвонило устройство связи. 
Ло Юньян заменил своё устройство связи, так что его номер знали несколько человек. Эти люди также знали, что Ло Юньян в уединении, и насколько это важно, поэтому они не беспокоили его.
Когда Ло Юньян ответил, он услышал серьёзный голос императора Пламени:
— Юньян, ученик Духовного Мастера Безграничности ищет тебя.
Ло Юньян испытывал сложные чувства по отношению к ученикам Духовного Мастера. Хотя они не предали его, они также не поддержали его. К счастью, Ло Юньян был объективен. Не было такого понятия, как постоянные друзья, есть только постоянные выгоды.
— Пусть приходят.
Учитывая его нынешнюю силу разума, он мог совершенствоваться, одновременно занимаясь другими делами.
Пятнадцать минут спустя император Пламени привёл высокого молодого человека. Мужчина почтительно поклонился:
— Приветствую вас, Господин Ло. Я ученик Цзинь Дунань.
— Я слышал о Духовном Мастере. Если вам понадобится помощь, спрашивайте, — ответил Ло Юньян, пристально глядя на Цзинь Дунаня.
Цзинь Дунань был тронут.
— Благодарю вас, мастер Ло! Я проделал этот путь по указанию моего старого учителя, — он достал коробку, — Мой мастер поручил мне передать вам этот предмет.
Коробка издавала слабый аромат. Ло Юньян сразу понял, что шкатулка была вырезана из Успокаивающего Дерева. Даже маленький кусочек этого священного дерева стоил в Альянсе Да десятки миллионов.
— Он что-нибудь говорил?
— Мастер сказал, что искусство кулака, содержащееся в этой коробке, является самой сильной техникой нашего клана. Надеюсь, это вам поможет.
Ло Юньян открыл коробку и увидел инструкцию. На обложке был заголовок "Слияние Инь-Ян"!
Сначала Ло Юньян не придал этому особого значения. В конце концов, у него был чертёж Обезьяны-дракона.
Однако, просмотрев 36 форм Слияние Кулака Инь-Ян, в его сердце возникло странное ощущение.
Это была более продвинутая техника, чем его чертёж.
— Подожди.
Ло Юньян настроил свою силу разума. Он попытался постичь технику Слияние Инь-Ян.
Цзинь Дунань не ожидал, что Ло Юньян будет так одержим. Хотя он казался немного грубоватым, Цзинь Дунань хорошо знал статус Ло Юньяна, поэтому он не произнес ни слова.
Через 15 минут, 30 минут, час…
Начало темнеть. Мертвая тишина вводила Цзинь Дунаня в растерянность.
Как раз когда он подумал, стоит ли ему уйти, Ло Юньян пошевелился.
Он встал, не обращая никакого внимания на Цзинь Дунаня, и пошевелил кулаками.
В руках Ло Юньяна образовались красные и синие огни, и сошлись. Цзинь Дунань увидел большую синюю обезьяну и алого дракона.
Обезьяна выла на землю, а дракон ревел в небо.
Он отступил и понял, что на склоне горы собралось много людей.
Обезьяна и дракон встретились.
Когда красные и синие огни стали тусклее, появилось ослепительное фиолетовое свечение.
Ло Юньян взмахнул кулаками, сияние превратилось в пурпурный колокол со следами обезьяны и дракона над головой.
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Глядя на огромный колокол, озарявший мир, у Цзинь Дунаня навернулись слёзы. Возможность увидеть Слияние Кулаков Инь-Ян того стоила!
Когда пурпурный колокол рассеялся, Ло Юньян спустился с вершины. Взглянув на Цзинь Дунаьа, он улыбнулся:
— Спасибо.
— Господин Ло, вы истинный мастер Слияния Кулаков Инь-Ян. Вы единственный в мире, кто смог развить его до такого уровня, — Цзинь Дунань опустился на колени, — Если вы защищаете человечество, то мастер покоится... с миром.
Цзинь Дунань ушёл.
На холме снова стало тихо. Хотя император Пламени и другие хотели поговорить с Ло Юньяном, они знали, как драгоценно его время. 
Если Ло Донэр и другие члены его семьи не могли помешать Ло Юньяну, то как они могут?
Этот год был очень важен для Ло Юньяна и всего человечества.
Наступила ночь, всё живое погрузилось в сон.
Ло Юньян чувствовал, как темнота успокаивает его разум. Весь негатив и сомнения этого дня стёрты. Ло Юньян спокойно листал книгу.
— Кто там? — Ло Юньян вздрогнул и убрал пергамент.
— Очень бдительный, как и подобает человеку, победившему Боевого Бога! — раздался голос. Вместе с голосом появилась тень.
Лицо Ло Юньяна слегка помрачнело. База совершенствования этого человека даже выше, чем его собственная.
Голубые глаза, голубые волосы и лазурно-голубые ладони...
— Я главный Зелот Атлантиды! — лазурная фигура поклонилась.
Когда Цюнси и другие всадники морского бога участвовали в попытке убить Ло Юньяна, его отношения с Атлантидой стали ещё враждебнее.
— Меня зовут Чжэюань. У меня нет злых намерений, — мужчина взмахнул рукой, и появилось изящное кресло из прекрасного нефрита.
— Что с Атлантидой?
— Ничего. Атлантида пользуется благосклонностью морского бога, поэтому она не пострадает от нападения зверя источника. У вас, людей, всё не так оптимистично.
— Ты проделал весь этот путь только для того, чтобы сказать мне это?
— Конечно, нет. Я слышал, что ты начал битву рас, поэтому я и пришёл. Я восхищён твоими техниками боя. Когда ты победил Боевого Бога, ты показал свою истинную боевую силу.
Основываясь на словах Чжэюаня, Ло Юньян понял, что межну ним и Боевым Богом были какие-то отношения.
— Боевой Бог Ло Кай и я могли считаться друзьями, — когда Чжэюань произнес слово "друзья", в его глазах промелькнуло сомнение, — Нет, отношения между нами нельзя назвать дружбой... Ты бы назвал нас единомышленниками или компаньонами.
Что?
Как Ло Кай и главный Зелот Атлантиды связались? Ло Юнъян не спрашивал, так как знал, что Чжэюань обязательно уточнит.
— Знаешь, сколько неприятностей ты причинил, убив Ло Кая? — сказал Чжейюань с оттенком сожаления в голосе.
Глаза Ло Юнъяна сверкнули холодным блеском:
— Ненавижу проповедников. Если хочешь остаться, говори яснее.
— Ладно. Я пришёл сюда, чтобы спасти тебя.
Спасти его? Ло Юньян, естественно, не верил, что Чжэюань так добр.
Чжэюань сделал вид, что не заметил презрения Ло Юньяна:
— Я не шучу. Кровавая битва рас, которую ты затеял, была глупым решением. Ты даже не представляешь, насколько могущественны 10 небесных зверей источника! — в руках Чжэюаня появился кристалл, — Ты поймёшь, с каким врагом ты столкнёшься, когда взглянешь на эти картинки.
Когда сила разума Ло Юньяна пронеслась через кристалл, в его сознании отразилось десять образов.
Первым был гигантский черный голубь. Его крылья были похожи на облака, которые могли создать чёрное море огня одним взмахом. 
Море огня затопило гору и мгновенно превратило ее в пустыню.
Ло Юньян мог сказать, что его мощь намного превосходила его.
На втором изображении был серебристый трехглазый волк. Из третьего глаза исходил пурпурный свет, превращая всё, к чему он прикасался, в пепел.
Третье изображение показало гигантскую обезьяну с тремя головами и шестью руками, которая схватила гору и бросила её к звездному небу.
С неба полетели метеоры, когда огромная обезьяна подняла голову и завыла.
Было четвертое, пятое, шестое изображение.…
Просмотрев все десять, Ло Юньян нахмурился. Сначала он думал, что пропасть между ним и десятью небесными зверями источника не такая огромная, но теперь казалось, что он намного слабее.
Если он будет сражаться со всеми этими зверями одновременно, то наверняка умрёт.
Все его идеи, как с ними справиться, были отвергнуты в его голове.
— Что думаешь, Ло Юньян?
Ло Юньян изо всех сил старался успокоиться:
— Необычно, но я не думаю, что Ты пришёл сюда только для того, чтобы поколебать мою уверенность.
— Умно! Конечно, я не пытаюсь подорвать твою уверенность в себе. Я пришел сюда, чтобы доставить подарок. Мой подарок — это сокровище, которое может помочь выиграть битву рас, — Чжэюань достал нефритовую табличку, — Это поможет тебе общаться с высшим богом! Если посвятишь себя Богу, тебе будет дарована божественная сила!
Взгляд Ло Юньяна упал на нефритовую табличку. В его сознании появилась величественная священная сила.
Ему вдруг захотелось преклонить колено.
Эта могучая сила могла сдвинуть горы! Ло Юньян чувствовал себя муравьем.
— Верь в меня, мой слуга. У тебя будет всё, что пожелаешь! — в голове Ло Юньяна отозвался величественный голос.
Разум Ло Юньяна подсказывал ему, что это нехорошо. Он боялся, что в тот момент, когда он погрузится под влияние этой божественной силы, он столкнётся с чем-то опасным.
Его сила разума попыталась вырваться на свободу, но обнаружила, что это невозможно.
Ло Юньян использовал свой регулятор атрибутов, чтобы поднять атрибут Интеллекта до максимума.
Более 100 серебряных очков Интеллекта укрепили дух Ло Юньяна. Когда он снова взглянул на нефритовую табличку, то увидел на ней изображение четырехголового восьминогого бога.
Табличка внезапно вспыхнула странным светом и разлетелась на куски.
Чжэюань был поражён. Он и представить себе не мог, что Ло Юньян сможет вырваться из-под власти скрижали!
— Ло Юньян, ты…
Ло Юньян взмахнул руками, спустился огромный фиолетовый колокол.
Он уже полностью овладел Слиянием Кулаков Инь-Ян.
Чжэюаня окутало лазурное сияние.
— Ло Юньян, мое желание сотрудничать с тобой было искренним. Научись ценить благосклонность, — в голосе Чжэюаня слышалась гордость, — Ты должен хорошенько подумать. Только наш бог может помочь тебе выйти из этого отчаяния. Ты всё равно прибежишь умолять нас!
Когда огромный колокол обрушился, лазурный барьер разлетелся вдребезги. Однако Чжэюань уже превратился в каплю воды и исчез.
Ло Юньян не стал преследовать его. Чжэюань использовал особую силу, которая позволила ему прорваться через пустоту.
Всё, что от него осталось, это похожий на нефрит камень.
Когда Ло Юньян взглянул на камень, голос Чжэюаня эхом отозвался в его голове.
— Поклоняйся нашему богу, и у тебя будет всё, что ты захочешь!
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Ло Юньяна не волновал Чжэюань. Он сидел в позе лотоса и думал о десяти небесных зверях источника, которые пересекали галактики и разрывали пустоту.
У него не было уверенности в победе над ними, но он хотя бы должен помешать им.
Сейчас, столкнуться с одним зверем уже сложно, что говорить о десятке таких.
Быстрый прогресс базы требовал редких сокровищ.
Теперь, выпивая дорогие лекарства, он не чувствовал грандиозного подъёма.
Ему нужны качественные лекарства или редкие божественные жидкости. 
Сила: 35 (Огонь: 13, Лед: 12, Дерево: 9)
Скорость: 4
Интеллект: 6 (Огонь: 0,5)
Телосложение: 17 (Родословная Дракона: 10, Золотое Тело: 0.185, Огонь: 0.568, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 383 (Массовая Кровавая Резня: 49, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9.9, Огонь: 7.6, Пространство: 1.1, Инь-Ян: 2)
Когда он открыл свой регулятор атрибутов и увидел серебряные цифры, он что-то понял.
Он вспомнил обстоятельства, при которых победил Боевого Бога. Тогда он превратил все очки истинного намерения в силу.
Пока он постигает другой тип истинного намерения, показатели его полного атрибута истинного намерения будут увеличиваться.
Глаза Ло Юньяна блеснули. Он верил, что нашел способ быстро увеличить базу совершенствования.
Сейчас у него много древних книг и записей. Практически каждая книга представляла собой форму истинного намерения, поэтому если он постигнет каждую форму, то положится на помощь регулятора…
Вообще, Ло Юньян не собирался читать эти записи. Однако, обнаружив их ценность, он нетерпеливо вынул их.
Техника Золотого Ядра Дракона-Тигра была первой!
Как там оказалось руководство по алхимии?
Техника Золотого Ядра Дракона-Тигра… любой, кто прочитает эту надпись, почувствует почтение. Это сокровище высшей сект.
Ло Юньян быстро пролистал руководство. Алхимические техники, упомянутые внутри, не казались слишком трудными для понимания.
Ло Юньян был поглощен чтением.
В итоге он дошёл до конца. Кроме двух строк на обороте, там было изображение золотого ядра.
Когда эта запечатлелась в голове Ло Юньяна, он почувствовал, как в его сознании появился след понимания. В его руках сошлись жизненные энергии солнца и луны и в конечном счёте образовали маленькую пилюлю.
Она предназначалась не для употребления, а для нападения.
Его нужно было бросить, и она взорвётся.
Это примерно в 10 раз эффективнее, чем сила чертежа Обезьяны-дракона.
Когда он снова открыл регулятор атрибут, Ло Юньян обнаружил, что в колонке истинного намерения появился новый раздел под названием Объединение Водяного Огня. Хотя цифра рядом с ним была только 2, это всё равно улучшение.
Реализация его собственной идеи была правильным выбором. Ло Юньян вложил в эти руководства весь свой энтузиазм.
Один тип, два типа, три типа…
Император Пламени стоял на военном полигоне, где в настоящее время тренировались заморские солдаты. Его глаза были полны восторга.
— Думаете, эти дети стали бойцами? — рядом с императором Пламени стоял консул города Чанань.
Хотя армия Восходящего Дракона была самой могущественной армией в городе, все вопросы, касающиеся строительства и средств к существованию, по-прежнему решались канцелярией консула.
У консула и императора Пламени были довольно хорошие отношения, что облегчало его работу.
Император Пламени кивнул.
— Все солдаты армии Восходящего Дракона — бойцы. Плюс 10% наших солдат уже стали мастерами боевых искусств!
Консул был удивлён.
Внезапно он схватил императора Пламени за руку: 
— Неужели? Как?
Мастера боевых искусств были ценны для Альянса Да.
Один мастер боевых искусств на 10 000 человек уже был достойным результатом, не говоря уже о 10% солдат армии Восходящего Дракона.
Если бы это случилось до апокалипсиса, они были бы силой, способной смести всё на своём пути.
— Зачем мне лгать? Солдаты прорываются каждый день. Я чувствую, что тоже скоро прорвусь.
— Разве вы не говорили, что у вас нет возможности стать существом божественного уровня?
Император Пламени от души рассмеялся:
— Я думал, что будет очень трудно, но удача иногда побеждает. После этих перемен блокада в моем сердце значительно ослабла.
Консул смотрел, как молодые солдаты пыхтят, упражняясь в боевых искусствах:
— Если бы у нас было 30 лет, мы могли бы…
Хотя 30 лет — не такой уж большой срок, для людей, столкнувшихся с угрозой нападения бесчисленных зверей, это была пустая надежда.
Император Пламени ничего не сказал. Его взгляд задержался на солдатах, прежде чем он перевел взгляд на горный хребет.
— Как он там? — спокойно спросил консул. Хотя он не назвал имени, император точно знал, о ком он говорит.
— Даже не знаю.
Пока они беседовали, зазвонило устройство консула. Тут же зазвонило устройство связи императора Пламени.
— В чём дело? — когда император Пламени ответил на вызов, он увидел лейтенанта с окровавленным лицом.
Этот его доверенный помощник был первоклассным мастером боевых искусств, всего в шаге от того, чтобы стать гроссмейстером боевых искусств. Император Пламени приложил много усилий, чтобы взрастить его, он не ожидал, что его так изобьют.
— Кто это тебя так?
Армия Восходящего Дракона была самой могущественной в городе Чанань.
Когда человечество начало восстанавливаться, отношения между крупными городами Альянса Да стали теснее. В Чанань стекались гроссмейстеры боевых искусств.
Хотя они не видели в городе Ло Юньяна, одного взгляда на далекую гору, на которой он совершенствовался, было достаточно, чтобы удовлетворить их.
Некоторые назвали бы такое действие паломничеством.
Во время паломничества никто не доставлял хлопот.
Даже если кто-то был недоволен, он не стал бы лезть к его подчинённым.
— Я ударил его, старая башка! Ха-ха! Этот никчемный тип задрал нос! — чрезвычайно парень лет двадцати.
Император Пламени был ошеломлен. Этот человек будто имитировал дикого зверя.
— Кто ты такой? Ты знаешь, что это за место? — взревел император Пламени.
— Конечно. Разве это не Чанань? Ха-ха... если подумать, мы считаемся старыми соседями. 500 лет назад мой дом стоял в окрестностях города Чанань.
500 лет назад? Что за игру ведёт этот парень? Как раз в тот момент, когда император собирался приказать солдатам схватить его, он услышал, как тот громко провозгласил:
— Как смеют люди этого маленького города препятствовать наследному принцу императора Ясного Неба? Это непростительное преступление! Ты, должно быть, здесь главный?
Кто такой император Ясного Неба? Император Пламени ломал голову, пытаясь найти хоть что-нибудь, связанное с императором Ясного Неба.
Внезапно в его устройстве появилась фигура. У него было человеческое тело, а голова птицы.
За ним стояло несколько таких же уродцев.
— В 1500 километрах от города Чанань есть место под названием Пик Золотой Скалы. Похоже, там живёт зверь источник земного класса, которого называют императором Ясного Неба, — вспомнил консул.
Это была птица рух.
Император Пламени видел его. Некоторые люди говорили, что рух обладает качествами, необходимыми для того, чтобы стать зверем источника небесного класса, но он не предполагал, что его наследник примет человеческий облик.
— Давайте всё выясним, — мягко посоветовал консул императору Пламени.



Глава 332. Трава Трансформации 



— Трава Трансформации растёт под священной горой примерно в 2500 километрах от города Чанань. Если зверь источника или ужасный зверь съедят эту траву, они смогут принять человеческий облик, — сказал седовласый старик.
Этот человек был главным специалистом Альянса Да по растениям.
Конечно, благодаря восстановленным коммуникациям, во встрече участвовали авторитетные лица из всех городов альянса.
— Будут ли какие-то изменения в их силе во время этой трансформации? — спросил военный представитель.
— Не должно, хотя их сила ослабнет во время трансформации.
Его слова заставили многих вздохнуть с огромным облегчением. 
— Если бы люди, подобные нам, потребляли траву трансформации, смогли бы мы принять их форму?
Этот вопрос привлек к себе много внимания. Если бы люди могли принимать звериную форму, это очень помогло бы человечеству.
— Это бесполезно! –вздохнул старик, — Мы провели тесты на более чем 1000 испытуемых, но это бесполезно.
Все были разочарованы.
— Чёрт, трава слишком обманчива... — выругался кто-то.
— Позвольте мне кое-что сказать! — кашлянул мужчина средних лет в форме стража Кровавого Удара, — С тех пор, как сын императора Ясного Неба вошел в город Чанань, количество ужасных зверей и зверей источника возросло.
— Большинство этих тварей не подчиняются правилам. Хотя они ещё никого не убили, они…
Мужчина включил своё устройство связи и проецировал изображение.
На снимке был изображен человек с большим хвостом, который переступил через скрюченного человека и помочился на него.
На следующем снимке был изображен горящий дом. Несколько существ с тигриными и бычьими головами радостно плясали вокруг него и пили.
Там же были изображения нескольких женщин в разорванной одежде, беспомощно стоящих в окружении зверино-человеческих фигур.
— Я думаю, мы должны расправиться с этими наследниками зверя источника. Мы не можем позволить им относиться к нашим домам как к паркам развлечений!
Пухлый мужчина сказал:
— Нам не следует торопиться с решением, вице-комиссар. Наследники зверя пришли сюда, чтобы повеселиться. Они... они пока не сделали ничего ужасного, — мужчина негромко кашлянул, — Мы должны сохранять уважение. Насколько мне известно, сформировались специальные группы, которые охотно приветствовали наследников зверя.
— Ха-ха... хотя они и повредили чьё-то имущество, они произвели благоприятное впечатление. Некоторые говорят, что после... после того, как кончится битва рас, они смогут гарантировать безопасность свободных городов.
Эти слова сразу же вселили в каждого надежду. Ло Юньян инициировал кровавую битву рас ради безопасности Альянса Да.
Но что, если Ло Юньян не справится?
Некоторые уже начинали обдумывать план Б.
Император Пламени сильно ударил кулаком по столу.
Он сердито посмотрел на говорившего и прорычал:
— Бесстыдник! Не видишь дальше своего носа! Смотришь на защиту, которую имеют свободные города, но не обратил внимания на то, что сделали эти наследники!
Он тут же кликнул на серию фотографий. На фотографиях были изображены жестокие сцены, в том числе пожирание младенцев…
В большом конференц-зале воцарилась мертвая тишина.
Как только кто-то собрался заговорить, кто-то воскликнул:
— Кто-то убил свиту наследника исходного зверя!"
Говоривший был высокопоставленным офицером армии Великого Неба. Перед всеми появилась картинка.
Это был чёрный одноглазый волк со сломанной шеей.
В городе Фэйсюэ двумя ножами орудовал Сюн Бэнь. 
— Ты причинил нам много хлопот, старина Сюн. Ты только что убил слугу молодого господина Небесного Волка, — сказал мужчина, которому на вид было около сорока.
Сюн Бэнь ничего не ответил. Вокруг него стояли бойцы армии Великого Неба.
— Я знаю, что был приказ сверху, босс Цю, но как я могу стоять и смотреть, как мою младшую сестру оскверняют эти животные? — глаза Сюн Бэня горели гневом, — Я буду бороться за то, во что верю. А как насчет вас, ребята?
Голос Сюн Бэня лишил окружающих дара речи.
— Я понимаю, откуда ты, старый Сюн, — крупный мужчина по имени Босс Цю кивнул, — Однако тебе следует знать, что мы с этим не справимся.
— Я знаю. В худшем случае я умру! Если я убью этого волка, вся моя жизнь будет стоить того. Чёрт, я хочу убить этого наследника!
— Ладно, больше ничего не говори. Даже если мы позволим тебе, ты не сможешь убить его. Ты не можешь оставаться в городе Фэйсюэ, — серьезно сказал босс Цю, — Сегодня запланирован рейс в Чанань. Ты можешь пойти. Этот человек в настоящее время в уединении в Чанань, поэтому я думаю, что ты сможешь выжить только там.
Сюн Бэнь не был чужаком в Чанань, так как его перевели в город Фэйсюэ из города Чанань. Однако с тех пор, как мир расширился, Сюн Бэнь думал, что не вернется в Чанань.
Он не ожидал, что после того, как он убьет этого волка, его босс попросит его вернуться в Чанань.
Этот человек в Чанань.…
Сюн Бэнь с ним хорошо знаком. Они вместе ходили в гробницу Цзюлун.
Хотя он помнил все свои встречи с этим человеком, он не ожидал, что встретится с ним снова при таких обстоятельствах.
— Вы хотите, чтобы я поднялся на борт самолёта? — Сюн Бэнь плыл по течению, поэтому он немного поразмыслил, прежде чем высказать свои сомнения.
Со времен апокалипсиса правила полетов стали строже.
— Всё под контролем, — босс Цю хлопнул Сюн Бэня по плечу, — Предоставь это мне!
Из глаз Сюн Бэня хлынули слёзы.
Товарищ отвёл его к машине, и он тут же уехал.
Сюн Бэнь беспрепятственно прошёл через контрольно-пропускной пункт. Когда он поднялся на борт самолета, солдаты армии Королевского Леса показали ему большой палец.
У Сюн Бэня потеплело на сердце.
Но когда он прибыл в пункт назначения, по радио объявили, что разыскивается беглец.
Сюн Бэнь крепко сжал кулаки.
Такой элитный воин, как он, не позволит поймать себя. Но тут, в аэропорту, каждый вход охранялся солдатами с необычайной силой.
— Кто ты? — как только Сюн Бэнь занервничал, перед ним появилась горстка гвардейцев Кои.
— Меня зовут Сюн Бэнь! — Сюн Бен знал, что ему не уйти, поэтому громко назвал своё имя. Он умрёт без сожалений!
— Что? Тебя зовут Ли Бэнь. Посмотри на своё странное лицо. Один взгляд — и уже ясно, что ты никуда не годишься. Это не твоя вина, что ты урод, но ты не должен выходить и пугать людей! Чёрт возьми, папочка расстраивается, когда видит такое! Вышвырните его вон! — сказал гвардеец Кои, похлопывая Сюн Бэня и тайно передавая ему в руки матерчатый мешок.
Сюн Бэнь не знал, что было в мешке, но внезапно почувствовал, что вот-вот расплачется.
Хотя все экраны показывали его лицо, он вышел из аэропорта и сел в машину.
— Мы можем доставить тебя только сюда, брат! — сказал водитель по приезду.
Сюн Бэнь кивнул. Глядя на горную гряду перед собой, он понял, что достиг своей цели.
Он поднялся на гору. Однако, приближаясь к вершине, он услышал голос:
— Сюн Бэнь, бросай оружие и немедленно сдавайся!
Его окружили десять человек!



Глава 333. Дикие Танцы Демонов 



Лидером группы был первоклассный мастер боевых искусств.
— Сюн Бэнь, ты должен знать, что твой приступ ярости заставил тысячи ужасных зверей окружить город Фэйсюэ! Ты пнул осиное гнездо и ушёл. Что ты за человек такой? Ты просто трус.
Сюн Бэнь поднял свой боевой нож и возмущенно возразил:
— А что я должен был сделать?
— Ты должен был взять на себя ответственность!
Сюн Бэня захлестнула волна гнева. Но прежде чем он успел что-то сказать, он услышал, как кто-то громко спросил: 
— Просите его умереть?
Сюн Бэнь прослезился, услышав этот голос.
— Кто сказал эту чушь? — мастер боевых искусств сердито посмотрел в ту сторону, откуда донесся звук.
— Это я! Это я! Это я!
Раздались голоса, появилось более 10 человек. Некоторые были одеты в форму армии Восходящего Дракона, другие — в форму Великого Неба, а остальные — в форму Королевского Леса.
Однако ни у кого из них не было добрых намерений.
— Это дело не имеет никакого отношения к таким, как вы, — ледяным тоном произнес первоклассный мастер боевых искусств, — Просто исчезните! В противном случае я задержу каждого из вас.
Число солдат вокруг них росло.
100, 200, 300…
В мгновение ока собралось более тысячи человек. Хотя эти солдаты ничего не говорили, их красные глаза показывали их намерения.
— Что вы пытаетесь сделать? Это что, бунт? Послушайте меня, Альянс Да приказал нам схватить беглеца. Каждый из вас…
Первоклассный мастер боевых искусств не закончил, как кто-то крикнул:
— К чёрту себя, кусок дерьма!
Если бы кто-то осмелился сказать такое первоклассному мастеру боевых искусств в любое другое время, он бы точно убил его.
Но перед ним огромная толпа людей.
— Что вы хотите? — вперёд вышел мужчина средних лет. Когда первоклассный мастер боевых искусств увидел этого человека, он немного расслабился.
— Дувэй... — мастер боевых искусств отдал честь.
— Нет нужды отдавать мне честь! — сказал мужчина, переводя взгляд на Сюн Бэня, — Я признаю, что ты прав, Сюн Бэнь!
У Сюн Бэня потеплело в душе.
— Однако город Фейсюэ окружен ужасными тварями. 13 восточных городов тоже под напряжением. Многие люди умрут из-за твоих действий.
Мужчина поклонился Сюн Бэню:
— Ты хороший человек, и я надеюсь, что ты сделаешь то, что должен сделать мужчина. Не будь трусом!
Сюн Бэнь был ошеломлен. Он оглядел разъяренных соотечественников, а затем перевел взгляд на неподвижного мужчину.
У него нет выбора.
Сюн Бэнь с беспомощным видом приставил нож к своей шее. Затем сказал:
— Вы можете гарантировать безопасность моей семьи?
— Да, могу, — серьезно ответил мужчина средних лет.
Сюн Бэнь больше ничего не сказал.
— Он обманывает тебя! — внезапно послышался спокойный голос.
Рука Сюн Бэня замерла. Поклонившийся мужчина средних лет тут же встал.
Первоклассный мастер боевых искусств, стоявший рядом с этим человеком, настороженно посмотрел в ту сторону, откуда донесся голос. 
— Ты до сих пор не вырастил мозг? — снова послышался спокойный голос. На этот раз говоривший предстал перед Сюн Бэнем.
Сюн Бэнь дрогнул, когда он увидел эту фигуру. Он не ожидал, что этот человек вспомнит его.
Он советовал ему больше думать головой и не поддаваться на уговоры других.
Он помнил эти слова, но предполагал, что человек, чья база совершенствования взлетела с головокружительной скоростью, давно их забыл.
Выражение лица мужчины средних лет изменилось, когда он увидел этого человека. Он тут же почтительно согнул спину:
— Приветствую вас, господин Ло!
Ло Юньян не обратил на него внимания. Вместо этого он продолжил говорить с Сюн Бэнем:
— Неплохо... твоя база совершенствования значительно улучшилась. Похоже, ты много работал. Возможно, ты смог бы стать гроссмейстером боевых искусств.
— Я причинил тебе неприятности! — у Сюн Бэня было столько всего, чтобы сказать… но он выпалил только это.
Сюн Бэнь почувствовал стыд. Пока он ломал голову над тем, что сказать, Ло Юньян сказал:
— Ты убил дикого зверя. Тебя надо наградить.
— Ло... Ло... — Сюн Бэнь широко раскрыл рот.
— Господин Ло, у нас всегда были дружеские отношения с третьим сыном Серебряного Волка. Этот человек публично убил слугу третьего сына Серебряного Волка, так что если мы не дадим должного объяснения... — мужчина средних лет потер ладони.
Ло Юньян одарил его презирающим взглядом. Его сила разума уже почувствовала, что произошло:
— Почему вы не говорите о преступлениях, которые совершили они?
— Мистер Ло, это... это не имеет такого великого значения. По сравнению с нашим выживанием, такие вопросы…
Ло Юньян пренебрежительно взмахнул руками, отправляя мужчину в полёт:
— Никакого значения? Хе-хе... ты так красноречив. Позволь мне сказать кое-что. Выжить можно, только пожертвовав чьей-то кровью. Вилять хвостами и молить о пощаде совершенно бесполезно!
— Хорошо сказано! — крикнул солдат.
Более тысячи солдат громко закричали, благоговейно глядя на Ло Юньяна.
— Ты прав, Юньян. Я тупой, он меня чуть не обманул! — сказал Сюн Бэнь, который вновь обрел свою беззаботную натуру.
Ло Юньян хлопнул Сюн Бэня по спине:
— Ну, теперь ты знаешь.
…
За пределами города Фэйсюэ была построена великолепная платформа. На блюдах из серебра и золота лежали всевозможные фрукты.
— Да ладно, вот, что люди прячут в своих подвалах... 100-летнее вино вкусное. Давайте поднимем тост! — сказал молодой человек, которому было около 20 лет. У него было худое тело, которое не сильно отличалось от тела обычного человека, но его уши были серебряными волчьими.
На этом банкете, организованном по человеческим обычаям, присутствовало более 10 мужчин и женщин. С точки зрения человеческих стандартов, эта группа выглядела прилично. Нескольких даже можно считать симпатичными.
Однако большинство из них сохранило отличительные признаки своих рас. После тоста мужчина с парой черных крыльев сказал:
— Мы действительно должны преподать этим людям урок.
— Как они посмели убить нашего слугу! Когда бьют собаку, надо отвечать перед её хозяином! Пусть они компенсируют нам 10 000 жизней.
— Черный Орёл прав, — сказал человек с серебряной львиной головой, — Среди этой компании есть люди, которые недовольны нами.
— Человек осмелился бросить нам вызов в битве рас. Он должен быть силой королевского уровня. Если мы будем раздувать из мухи слона…— говорила женщиной с серебряным рогом.
Заметив её беспокойство, хозяин банкета усмехнулся:
— Я тоже сначала боялся провоцировать сильных человеческих бойцов. Однако позже я узнал, что причина, по которой этот человек бросил нам вызов, заключалась в том, что у него не было выбора. Теперь, когда мы появились, мы дали ему шанс выжить. Ему бы лучше броситься к ногам великого императора!
Человек с серебряными ушами рассмеялся:
— Я лучше тебя разбираюсь в том, как обращаться с рабами. Давайте сначала выпьем. А потом мы подожжём город. Уверен, это будет очень красивое зрелище!



Глава 334. Указывая Мечом 



— Что ты, мать твою, сказал? Повтори! — яростно воскликнул тощий человек с рогом, торчащим из спины.
Перед ним стоял молодой человек, который кивал и кланялся:
— Мисс Вэйвэй сегодня занята, сэр, — сказал он, смущенно сложив руки.
— Что? Мастер моей семьи и почетные гости ждут! Как ты смеешь, мать твою, говорить мне, что она занята! Если ты не можешь справиться даже с таким пустяком, тогда в чем смысл твоей жизни? Почему бы тебе просто не умереть? — человек с рогом на спине отправил юношу в полет.
— Я говорю в последний раз. Приведи её немедленно. Иначе тебя и твоих родственников разорвут в клочья!
Рука мужчины в ярости превратилась в коготь. Когда он взмахнул им, на теле молодого человека появились красные порезы. 
— Я... я иду.…
Человек с рогом на спине расхохотался, глядя, как молодой человек убегает. Тем временем вокруг него раздавался волчий вой.
Смех заставил группу дам, которые уже были там, непроизвольно вздрогнуть.
Хотя они пережили много перемен, у них было много поклонников в Альянсе Да, поэтому они жили в комфорте. Они не предполагали, что их насильно увезут.
— Ха-ха! Папочка съест любого, кто будет непослушным! Перестаньте надеяться, что кто-то придет и спасет вас. Человек, который может спасти вас, ещё не родился.
Его губы скривились. Эти человеческие женщины взволновали его сердце, хотя некоторые из них не казались послушными. С ними было гораздо веселее, чем с женщинами, которые смирились со своей судьбой и позволяли дурно обращаться с собой.
— Кто-то идет! — предупредил их крылатый человек.
У него была природная способность видеть вещи в радиусе 50 километров.
Внезапно перед ним возник человеческий мальчик.
— Кто ты?
Однако по какой-то причине его охватил страх.
— Моя фамилия Ло! — спокойно сказал мальчик.
— Проваливай! Мой мастер устраивает банкет. Не лезь... — угрожающе произнес человек, бросившийся вперед.
— Я пришел сюда, чтобы убивать. Начну с тебя, — мальчик небрежно улыбнулся.
Когда преобразившийся страшный зверь услышал его, он расхохотался.
Он указал пальцем на Ло Юньяна, будто услышал самую смешную шутку в мире.
— Ха-ха! Ты ... ты на самом деле…
Девушки, которые услышали их разговор, воочию убедились в жестокости этих преображенных зверей.
Это просто дикие звери в человеческом обличие.
Хотя они не могли даже постоять за себя, они беспокоились за этого молодого человека.
Однако вскоре они обнаружили, что у зверя, пытавшегося запугать молодого человека, больше нет головы. Точнее, его голова была отделена от тела.
Это изменение заставило других ужасных зверей среагировать.
Вот только всех были убиты.
Это место находилось недалеко от платформы, где проходил банкет. Все наследники зверя источника обладали удивительными природными способностями, поэтому они сразу же почувствовали, что возникла какая-то проблема.
Однако, прежде чем они успели сойти с платформы, Ло Юньян уже шагал к ним.
— Мы гости вашего городского лорда. Как ты смеешь... это действительно... — служитель, который имел довольно высокий ранг, строго отчитал Ло Юньяна.
Ло Юньян не собирался слушать его. Он шевельнул рукой, и говоривший был убит. 
Серебряный волк, который был хозяином банкета, был и зол, и напуган.
— Господин, здесь все являются наследниками короля. Вы... пытаетесь затеять драку?
— Я вызвал вас на битву рас. Вы все должны были послушно ждать. Если думаете, что я хочу затеять драку, то давайте!
Появилась огромная золотая ладонь.
Ладонь Хранителя!
Техника, которой Ло Юньян научился из записей.
Наследник Серебряного Волка был самым слабым зверем источника жёлтого класса.
Серебряный Волк одним движением превратился в котлету.
Другие наследники зверя источника были в ужасе.
— Убить!
Ло Юньян двигал руками. Хотя его удары не производили шума, каждый раз, когда он наносил удар, умирал зверь.
100 божественных ладоней были одной из многих записей, которые постиг Ло Юньян.
— Я сын императора Ясного Неба. Если ты убьешь меня, мой отец тебя не отпустит, — быстрее всех летала птица рух.
Но Ло Юньян не обратил внимания на его крики.
Когда рух почувствовал страх, его хвостовые перья замерцали и загорелись алым.
Ло Юньян нанёс ещё удар.
Птицу разорвало.
Спастись удалось не многим.
— Проклятые люди! Осмелиться напасть на нас! Когда я вернусь, я доложу об этом моему отцу! — сказала пятицветная мифическая птица.
Он вдруг почувствовал, что тело стало тяжелее. Кто-то наступил ему на спину.
— Быстрее! Не заставляй меня думать, что ты бесполезен! — голос заставил пятицветную мифическую птицу увеличить скорость.
Прямо впереди был перекресток высокой горы.
Эта гора принадлежала могущественному зверю источника тёмного класса.
Птица увидела зверя источника.
К несчастью, прежде чем этот ящер успел почувствовать опасность, на него упал пурпурный колокол.
Его убило.
Птице хотелось плакать. Зверь источник уровня короля, на которого он так надеялся, погиб.
— Продолжай лететь! — снова раздался тот же безмятежный голос из-за спины.
Птица летала с горы на гору. Сначала его сердце было полно надежды. Однако каждый раз, когда они куда-то прилетали, зверь уровня короля превращался в пепел.
Некоторые из этих зверей были сильнее его отца.
Через полдня мифическая птица пролетела 1500 километров.
Смерть такого количества зверей уровня короля заставила всех зверей в округе бежать. Звери уровня короля, которые сначала хотели занять территорию, исчезли!



Глава 335. Гигантская Рух Направляется на Восток 



Люди Альянса чувствовали подъём духа, когда Ло Юньян верхом на мифической птице убивал зверей источника.
Однако люди, которые выслужились перед наследниками зверей источника, были в ярости.
Некоторые настаивали на том, что действия Ло Юньяна коснутся всех. Однако пролитая кровь зверей источника королевского уровня заткнула им рты.
Лу Цюйбин сидел в своём кабинете, неторопливо потягивая чай. Он чувствовал себя отдохнувшим, как никогда.
Они должны были занять сильную позицию против наследников зверя, которые использовали траву трансформации.
Однако некоторые люди добровольно потворствовали наследникам зверя. 
Если бы не появление Ло Юньяна, никто не знал, чем бы это кончилось.
Лу Цюйбин знал, о чём думали те люди. Но он был беспомощен.
— Почему ты пришёл, Юньян? — удивление Лу Цюйбина сменилось приятным удивлением, когда он понял, что рядом с ним появился человек.
Ло Юньян улыбнулся:
— Могу я доверять вам, вице-король?
Лу Цюйбин почувствовал, что слегка дрожит под пристальным взглядом Ло Юньяна. Он немного подумал, прежде чем кивнуть.
— Что ты хотел?
— Я не думал, что дойдет до такого. Честно говоря, я разочарован.
— Некоторые люди всегда будут думать о запасном варианте для себя, — Лу Цюйбин глубоко вздохнул.
Ло Юньян кивнул. Он понял, что имел в виду Лу Цюйбин.
— Сейчас мы переживаем кризис, но всегда есть часть людей, которых не заботит общая ситуация. Как можно позволить им идти по такому пути? — Ло Юньян поднял руку, чтобы Лу Цюйбин не перебил его, — Я надеюсь, что разведывательная сеть армии Восходящего Дракона сможет поддержать меня и предоставить мне имена людей, которые пошли по такому пути. Мы должны соскрести яд с кости.
10 минут спустя Ло Юньянь оседлал ту мифическую птицу и покинул главный штаб армии Восходящего Дракона в Чанань. После его отъезда Лу Цюйбин начал получать различные новости.
— Старейшины древней семьи Дун мертвы!
— Старейшины древней семьи Сун мертвы!
— Старейшины древней…
По мере поступления этих новостей многие отчаянно пытались связаться с Лу Цюйбиом. В его глазах промелькнул холодный блеск, когда он увидел имена людей, пытавшихся связаться с ним.
Не надо было действовать на два фронта!
Из списка людей, пытавшихся связаться с ним, Лу Цюйбин ответил только на звонок Цзинь Цзайтяня.
— Заместитель председателя, нынешнее царство Юньяна уже превзошло наше.
Сказав это, Лу Цюйбин положил трубку. Он верил, что Цзинь Цзайтянь поймёт, что он имеет в виду
Что касается 13 восточных городов и всего Альянса Да, произошли масштабные изменения.…
Спустя 10 дней божественные силы альянса собрались в Шэньду.
Все были очень серьёзны, и ладе почти не говорили.
Прибытие Мурат заставило их забеспокоиться. В конце концов, она была второй по рангу среди божественных сил. Падение Непревзойденного Воина Иоганна и Боевого Бога оставило её в собственной лиге.
— У мистера Ло есть кое-какие дела, так что я возьму ответственность на себя.
Многие вздохнули с облегчением, когда услышали, что Ло Юньян не придёт.
Мурат попросила кого-то передать каждому список имен.
— Мурат, а можно как-то обойти этот вопрос… 
— Господин Ло принял решение. Вы возражаете? У вас есть десять дней. Если вы не сможете добиться удовлетворительного результата, вас заменят, — Мурат ушла.
Присутствующие переглянулись.
Они не могли ничего изменить.
Ло Юньян не обращал внимания на обстоятельства в Альянсе Да. Для него эти люди были клоунами на канате. Если он захочет, он превратит их в пыль одним щелчком пальца.
Сейчас его интересовала предстоящая битва.
Сейчас он был уверен в себе.
Ло Юньян закрыл глаза и погрузился в свои мысли. Когда он встал, выражение его лица казалось холоднее обычного.
Среди бушующего ветра он увидел огромную птицу рух.
Вихрь от крыльев рвал на части горы!
Ло Юньян отреагировал сразу же, как только увидел его.
Он понял, что этот зверь был в одном из изображений, показанных ему Чжэюанем.
Это был третий по рангу среди 10 небесных зверей источника зверь — Золотой Рух. Почему он пришёл?
Золотой Рух был уже в 50 километрах от него.
Глаза Рух наполнились холодным электрическим блеском. Два огромных вихря, собравшиеся под его крыльями, устремились к городу Чанань.
У Ло Юньяна возникло ощущение, что если эти две силы ударят по Чанань, город будет разрушен.
Солдаты, стоявшие на страже у городских ворот, так же как и солдаты в комнате наблюдения, были ошеломлены.
Этот зверь был больше всех предыдущих.
Что они могут использовать, чтобы заблокировать его?
Ответа не было. Самые умные уже бежали в убежища.
Ло Юньян знал, что если он ничего не предпримет, то весь город исчезнет. Учитывая его базу совершенствования, он не мог защитить весь город. Однако это не означало, что у него не было других вариантов.
— Парящий Журавль, Хватающий Дракона!
В его голове возникло одно из сотен различных истинных намерений. После корректив в атрибутах, Парящий Журавль достиг 60 очков.
Ло Юньян протянул руку и схватил один из приближающихся вихрей. Но вихрь, словно дракон, полетел в другую сторону.
Внезапно два вихря столкнулись.
Движение по Девяти Небесам и Наполнение Северного Моря было одним из самых сильных шагов Золотого Рух. Два ветряных дракона (вихря) использовались для того, чтобы поднять его.
В глазах большинства людей эта техника была непревзойденной. Но Ло Юньян её уничтожил.
Столкновение двух вихрей едва не заставило птицу потерять контроль, она спикировала вниз и была отброшена. Огромная гора за ней тут же превратилась в пыль.
Город Чанань затих.
Золотой Рух стабилизировался и уставился на Ло Юньяна.
— Умри!
Он ударил его когтём.
Ло Юньян ощутил, будто какая-то мощная сила запечатала воздух.
Внезапно ему в голову пришла идея. Он тут же замахнулся кулаком.



Глава 336. Внезапная Битва 



Атлантида. Взгляд Чжэюаня был прикован к изображению на экране. Вариации, которые только что продемонстрировал Ло Юньян, слегка встревожили его.
— Этот Золотой Рух сошёл с ума? Почему он вдруг нападает на людей? — спросил Чжейюань, увидев входящую Богиню.
— Говорят, что Ло Юньян убил зверей источника, которые вторглись в человеческие города, а также царей, которые собирались вторгнуться. Среди них был Рух Ясного Неба. Сын Золотого Рух.
Чжэюань нахмурился.
До кровавой битвы рас оставалось совсем немного. Даже если рух хотел отомстить, ему не нужно спешить.
Более того, судя по тому, что он знал, Рух Ясного Неба и Золотой Рух не были так близки. 
С алтаря раздался голос:
— Используйте только ядра источника!
Чжэюань, который отреагировал первым, быстро опустился на колени:
— Мы славим твое величие, Всеведущий Бог!
Богиня опустилась на колени позади Чжэюаня и почтительно склонила голову.
— Встаньте!
Их взгляды упали на дисплей. С высоты обрушивался коготь Золотого Рух.
Этот удар заключал в себе практически всю силу Золотого Рух.
— Это и есть сила 10 зверей источника Небесного уровня? — Богиня была поражена.
Если бы она столкнулась с такой атакой, она была бы бессильна.
Она думала о том, чтобы уклониться или встретить её, но в конечном счете отвергла все эти идеи.
Неважно, что она выберет, смерть будет единственным результатом.
— Неплохо... это сила зверя источника небесного уровня! — сокрушался Чжэюань, — Сила Бога-Императора должна быть пределом человечества. Тем не менее, высшие звери источника содержат древнюю кровь. Они не смогут пробиться в звездное царство, но они могут превзойти вершину Бога-Императора.
На одном уровне тела зверей источника были не только сильнее человеческих тел, но и намного сильнее тел Атлантов. Если силу человеческого Бога-Императора можно довести до одного очка, то силу этих зверей можно довести до 10 или даже 100 очков.
Богиня сказала:
— И что, мы всегда будем им уступать?
— Изменить врожденные вещи непросто, — пробормотал Чжэюань.
Коготь Золотого Рух был готов ударить Ло Юньяна.
Ло Юньян быстро открыл свой регулятор атрибутов.
Сила: 37 (Огонь: 13, Лед: 12, Дерево: 9)
Скорость: 5
Интеллект: 7 (Огонь: 0,5)
Телосложение: 17 (Родословная Дракона: 10, Золотое Тело: 0.185, Огонь: 0.568, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 2,134 (Массовая Кровавая Резня: 49, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9,9, Огонь: 7,6, Инь-Ян: 2)
Ло Юньян почувствовал подъём, когда увидел цифры истинных намерений. Это результаты почти годового культивирования.
Ло Юньян ещё не пытался полностью перевести цифры Истинного Намерения в Силу. В конце концов, сейчас у него нет времени на эксперименты.
Он не мог позволить себе отступить, ведь позади город Чанань. Более того, он чувствовал, что за битвой наблюдаю и другие существа. 
Если он сейчас проявит хоть малейшую слабость, то остальные девять зверей небесного класса нападут и убьют его. Таким образом, когда коготь опустился, Ло Юньян решил встретить его.
После завершения корректировок ледяные и огненные ядра в теле Ло Юньяна достигли 1000 очков. Два ядра источника, которые в этом измерении были размером с кунжутное семя и появлялись во время его битвы с Боевым Богом, теперь увеличились в 1000 раз.
Его кулак содержал истинное намерение Семи Травм, что составляло всего 7 очков.
Одним ударом кулака он мог ранить сердце, легкие, печень, голову.…
Семицветный кулак выглядел как радуга.
Никто не был оптимистом в отношении судьбы Ло Юньяна.
Рух высмеял переоценку Ло Юньяном его возможностей.
У Ло Юньяна два высококачественных ядра источника льда и огня, и рух всегда хотел их.
Кроме того, лучший способ получить пару ядер источника льда и огня — это взять их из одного тела.
Бум!
Коготь и семицветное сияние встретились. Когда они столкнулись, Золотой Рух почувствовал боль.
Он отлетел. Тем не менее, он был одним из 10 великих зверей источника, поэтому ему удалось быстро стабилизироваться.
К несчастью, он не успел прийти в себя, когда почувствовал силу в животе.
Из него хлынуло семь потоков крови.
Рух взглянул на Ло Юньяна, который упал на землю.
Выражение лица Ло Юньяна оставалось прежним. В глазах рух появилось слабое сомнение.
Он явно недооценил своего противника!
Если бы там был тот, кто сказал ему, что Ло Юньян в лучшем случае тёмного класса, он бы уже разорвал его в клочья.
Рух в данный момент пытался победить Бога-Императора.
На его клюве собралось золотое свечение.
Это способность, заключенная в его родословной, его основная сила.
Однако стоимость использования такой атаки была велика. Золотой Рух остановился.
Он знал о других зверях источника. Если здесь не будет явного победителя, тогда десять великих зверей сократятся до девяти, а рух станет трофеем других.
— Как один из десяти зверей источника Небесного уровня, я предлагаю, чтобы битва рас началась сейчас! — завопил рух. Его голос был слегка истеричным, — Вы... вы же не хотите, чтобы появилось ещё одно существо равного статуса, верно? Давайте вместе убьем его!
Мир погрузился в тишину. Многие звери источника, наблюдавшие за этой битвой, свернулись калачиком.
Битву такого уровня они не осилят.
Прилетела огромная птица.
Прибежала обезьяна с тремя рогами на голове.
В небе вдруг появилось десять зверей источника. Зверь в центре был воробьем с хвостом из льда и огня. Воробей был размером с ладонь!
Когда он появился, в глазах рух отразился страх.
Даже закаленные элитные солдаты дрогнули.
Смерть так близко…
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Хотя Ло Юньян выглядел очень спокойным, появление этих зверей заставило его сердце похолодеть.
Несмотря на то, что силы этих зверей Небесного класса не уступали силам рух, уверенность Ло Юньяна возросла.
Уголки его губ изогнулись в улыбке, когда он увидел воробья.
— Над чем ты смеёшься? — заговорил не воробей, а белоснежный леопард с парой крыльев на спине.
Это был Дьявол-Леопард Тёмного Льда!
Ло Юньян уставился на него и бесстрастно произнёс: 
— Я нахожу забавным, что Золотой Рух не умеет считать. Если меня убьют, в этом мире не будет десяти зверей небесного класса, их останется только восемь.
Лицо леопарда застыло. Он не идиот, он знает, что Ло Юньян угрожает им.
Рух издал смешок презрения:
— Ха-ха-ха! А ты болтлив. Я признаю, что мог бы оказаться в невыгодном положении против тебя, но утверждать, что ты заберёшь с собой двоих, — это просто хвастовство! Если мы используем наши самые сильные атаки одновременно, ты умрёшь, не успев среагировать!
Ло Юньяна окутало убийственное намерение.
Над его головой появились огни.
Внезапно позади него появилась голубая обезьяна. В одно мгновение она превратилась в лазурно-голубой лук.
Когда этот лук упал в руки Ло Юньяна, алый дракон сформировал стрелу.
Казалось, в этой стреле заключена безграничная божественная сила!
Когда Ло Юньян натянул лук.
Мысли Дьявола-Леопарда спутались.
Он чувствовал страх.
Другие звери тоже занервничали. Хотя лук Ло Юньяна направлен не на них, они также чувствовали давление.
— Я могу выпустить две стрелы. Первая стрела будет нацелена на Золотого Рух, а вторая — на случайного зверя. Ваша судьба будет зависеть от вашей удачи.
Рух был унижен. Когда ещё он был так слаб?
Рух чувствовал, что звери наслаждались его несчастьем. Это его злило. Этим бесстыжим животным наплевать на смерть товарища!
Первым, кого убьют, будет он. Между тем, у остальных в лучшем случае будет один шанс из девяти быть убитыми.
Хотя ему не терпелось разорвать Ло Юньяна в клочья, он заставил себя успокоиться.
Он не мог позволить себе умереть вот так.
Почему он должен быть козлом отпущения?
Хотя 10 великих зверей занимали звездное небо, никто из них не собирался действовать. В конце концов, другая сторона сильнее.
— Позвольте мне выстрелить, а потом судите! — Ло Юньян не мог тянуть, ведь натягивание лука и стрел причиняло боль.
Это простое предложение только удвоило страх рух. Он точно не хотел становиться примером для других. Поэтому он воскликнул:
— Раса Золотого Рух признаёт, что вы выиграли битву.
Как только рух произнёс это, он попятился.
Остальные девять зверей с презрением смотрели на него. Отношения между ними были полны соперничества.
Если один из них умрёт, это будет благословением.
Золотой Рух сам вызвал Ло Юньяна на эту битву. Как посмел этот бесстыдный ублюдок объявить, что Ло Юньян выиграл? 
Некоторые даже начали задаваться вопросом, не был ли этот коварный мерзавец в сговоре с Ло Юньяном.
Отступление рух поставило остальных в замешательство. Они не желали пополнять свои ряды, но и не хотели сражаться насмерть с Ло Юньяном.
Когда Ло Юньян направил стрелу на Дьявола-Леопарда, тот оказался ещё более прямолинейным.
— Я признаю твою победу! Ты победил!
Остальные поступили точно также.
Хотя воробей не признал его победы, он расправил крылья и взмыл в небо.
Масштабного сражения, которое вот-вот должно было разразиться, удалось избежать.
Все в Альянсе Да узнали об этом.
Хотя Ло Юньян был резидентом Альянса Да, он фактически превзошел Альянс Да и превзошел всех его граждан.
Звери отступили из области человечества.
Был избран новый председатель, Лу Цюйбин.
Ло Юньян медленно вышел из города Чанань. Благодаря силе его разума никто не замечал, кто он такой.
Город Чанань процветал. Между тем, различные виды трансформированных зверей источника, которые пришли поторговать, придавали городу особый колорит.
Ло Юньян наблюдал за пешеходами и покачивал головой, готовясь вернуться к совершенствованию.
— Приходите навестить гнездо Ледяного Огня, Ло Юньян. Есть, что обсудить! — произнёс мелодичный голос.
Гнездо Ледяного Огня было обителью Божественного Воробья Ледяного Огня. Он был первым по рангу существом среди 10 зверей небесного класса.
Это приглашение — ловушка?
Ло Юньян поднялся в небо и полетел в направлении гнезда. Его база совершенствования улучшилась, так что Ло Юньян не боялся.
Ему потребовалось не меньше часа, чтобы добраться от своей резиденции до гнезда Ледяного Огня. Когда он пришёл туда, он обнаружил так всех десять зверей.
Меньше всего Ло Юньяну нравился Золотой Рух.
Когда Ло Юньян почувствовал другую ауру рядом с Божественным Воробьем Ледяного Огня, он насторожился.
Эта аура была мощнее, чем у воробья.
Он заметил фигуру, которая была создана из текущей воды. Эта фигура была похожа на туманную фею среди облаков.
Благодаря Траве Трансформации, звери и птицы могли принимать человеческий облик. Однако Ло Юньян мог сказать, что эта фигура была человеком.
Это была красивая девушка.
— Среди тех, кто принимает решения, есть человек. Неплохо, а? — леди улыбнулась Ло Юньяну.
Её голос был приятным, но Ло Юньян был уверен, что никогда раньше не слышал этого языка.
— Ло Юньян, это принцесса Юньси. Она пришла просить нашей помощи, — тон Божественного Воробья Ледяного Огня был почтительным.
Принцесса Юньси? Ло Юньян нахмурился. Он впервые слышал это имя. Более того, люди Альянса Да уже давно не использовали термин принцесса.
— Я — Юньси, первенец короля империи Голубого Дождя Цинло. Я пришла сюда не просто так. Я хочу попросить вас помочь мне получить предмет. Конечно, я дам достойное вознаграждение.
В руках у неё появилась синяя нефритовая бутылка:
— Это Вода Первобытного Дао.
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Ло Юньян понятия не имел, что это за вода. Однако глаза воробья и других зверей загорелись алчным блеском.
К несчастью, Юньси убрала флакон обратно в рукав. Уголки её рта приподнялись:
— Если не хотите помочь, я не стану вас принуждать.
Золотой Рух нарушил тишину:
— Это лишит нас жизни?
— Если допустите ошибку, то да, — прямо ответила Юньси. 
Рух рассмеялся с циничным выражением лица:
— Нет боли, нет выгоды. Ха-ха!
Ло Юньян, который был очень хорошо знаком со стилем Золотого Рух, точно знал, что было у него на уме.
Ло Юньян нашёл внезапное появление Юньси странным. Если нет чётких указаний относительно этой ситуации, он не станет заявлять о своих намерениях.
Остальные девять зверей чувствовали то же самое. Золотой Рух тоже ничего не сказал. Вместо этого он вёл себя так, как будто только что не произносил тех агрессивных слов.
— Это так. Если никто здесь не хочет воспользоваться этим шансом разбогатеть, я не стану вас принуждать. На этом мы и закончим, — сказала Юньси.
Воробей ответил первым:
— Я готов помочь. Однако мне не нужна вода… я хочу получить звание дворянина.
— Я тоже хочу получить звание дворянина! — вмешался Дьявол Леопард Тёмного Льда.
Выражение лица Юньси внезапно изменилось. Она не ожидала, что они потребуют чего-то столь возмутительного.
Поколебавшись, Юньси тихо рассмеялась и сказала:
— Если поможете мне выполнить эту задачу, я дам вам звания дворянина.
Её слова вызвали огромные изменения в настроении других зверей.
— И мы правда получим звание дворянина? — наконец спросил рух.
Улыбка на лице Юньси стала ещё шире:
— Как я уже говорила, эта задача очень опасна. Однако даю вам слово, что не поскуплюсь на вознаграждение за ваши услуги.
Юньси вытянула свои бледные тонкие руки и вяло зевнула:
— Моё путешествие меня утомило. Я пойду, отдохну. Дайте мне знать, когда вынесете вердикт.
С этими словами Юньси вошла в гостевую комнату Гнезда Ледяного Огня. После того, как она ушла, появились странные, таинственные знаки.
Божественный Воробей Ледяного Огня нарушил тишину:
— Теперь все можете начать делиться своими мнениями.
— Как вы познакомились с Юньси, босс? — подозрительно спросил Дьявол-Леопард.
— Поверите мне, если я скажу, что это она нашла меня?
— Разумеется, босс, — Дьявол Леопард был первым, кто показал свою абсолютную преданность.
Между тем, Золотой Рух и другие звери ничего не сказали. По выражению их лиц было ясно, что они не доверяют словам Божественного Воробья Ледяного Огня.
Она пришла за ними?
— Если кто-нибудь из вас думает, что я что-то замышляю, можете немедленно уйти, — Божественный Воробей Ледяного Огня фыркнул, показывая своё недовольство.
— Я просто хотел подтвердить, что обещанная сделка реальна, — сказал рвущий рух.
— Определённо, — ответил воробей.
У Ло Юньяна были сомнения, относительно Юньси. 
Единственный способ принять наиболее выгодное решение — это проконсультироваться с этими зверями.
— Могу я спросить, знаком ли кто-нибудь с империей Голубого Дождя? Не могли бы вы поделиться? — спросил Ло Юньян.
Божественный Воробей Ледяного Огня бросил ему белый нефритовый кулон.
В его голове появилась звездная карта. Красные части карты показывали область, в которой они находились, а синие части представляли империю Голубого Дождя.
Огромная империя Голубого Дождя занимала тысячи планет, поэтому неизвестно, сколько в ней обитателей. Империя была слишком велика по сравнению с областью, где жили Ло Юньян и другие.
Хотя на карте не было надписей или информации о масштабировании, благодаря визуальному наблюдению Ло Юньян смог сказать, что Империя — не то место, которое стоит оскорблять.
— Босс, хотя миссия опасна, это уникальный шанс, — тихо сказал гигантский дракон с множеством рогов, — Если мы выпросим у этой принцессы дворянство в Империи Голубого Дождя, тогда нам больше не придётся жить на окраине!
Жить на окраине?
Ло Юньян взглянул в холодные глаза гигантского дракона. Он бы думал, что свирепый зверь может сказать такое.
Если они жили на окраине, то как насчет обычных людей на Земле?
Гигантский дракон, который, почувствовал подозрения Ло Юньяна, ехидно посмеялся:
— Ты выполз из канавы, Ло Юньян. Что ты вообще знаешь? Мы можем провозгласить себя королями этих земель, но ты знаешь, почему у нас ещё нет существ класса планеты? Хе-хе... думаешь, божественные силы или Боги-Императоры просто станут королями и всё?
Ло Юньян не совсем понимал границы совершенствования. Поэтому, когда он услышал гигантского дракона, он серьёзно сказал:
— Границы существ класса планет…
— За пределами сущностей планет находятся сущности класса звёзд, а за пределами класса звёзд — сущности класса небулы. Стать сущностью класса небулы — всё равно что стать настоящим правителем.
Божественный Воробей Ледяного Огня уставился в пространство, прежде чем с сожалением сказать:
— Для нас пропасть слишком велика! Хотя мы — короли Пустоши Божественного Зверя, если кто-то захочет нас убить, мы обречены. В конце концов, во всех наших телах есть ядра источника.
Слова воробья заставили всех замолчать.
А Ло Юньян успокоился. Земля и небо безграничны, так что сильных бойцов, с которыми он столкнётся, будет столько, сколько звёзд в небе.
— Поэтому мы должны воспользоваться этой возможностью, и получить дворянство в Империи Голубого Дождя. Даже если это самый низкий дворянский титул, мы всё равно сможем там устроиться, — серьезно сказал Божественный Воробей Ледяного Огня.
— Вы все прекрасно понимаете, как жестоко Империя Голубого Дождя обошлась с зверями источника и как трудно нам получить титул дворян! Если бы она не попросила все силы, я бы точно не сообщил об этом остальным.
— Мудро, босс. Я пойду за тобой! — Демон-Леопард был первым, кто ясно выразил свою позицию
Дворянство ждёт!
Когда Ло Юньян подумал об империи Голубого Дождя, он понял, что был из маленького кусочка земли.
Он должен получить этот титул как для себя, так и для своей семьи.
Поэтому он сразу же ответил:
— Я согласен.
Через 15 минут воробей пригласил Юньси.
— Госпожа Юньси, мы решили принять вашу просьбу и помочь вам. Однако мы надеемся, что вы сдержите своё слово и даруете нам титул дворян.
Когда она услышала это, в её глазах промелькнуло сомнение, но оно быстро исчезло.
— Я сдержу своё обещание. Клянусь именем моего отца.
…
Между тем, в Атлантиде, во дворце, Чжэюаню выговаривали.
Он очень хорошо знал, что одна только мысль этого высшего существа может отправить его в могилу.
— Расточитель! Всё было решено, но из-за такого мусора, как ты и Ло Кай, старики из Империи Голубого Дождя всё узнали. Тебе повезло, что они были слишком беспечны. Подготовь тело. Через три дня нить моего духа сойдёт вниз.



Глава 339. Полу-Человек 



Ло Юньян сидел дома в Чанань, спокойно читая книгу. Но мысли его витали где-то далеко.
— Брат!
Несколько раз позвав брата и не получив ответа, Ло Донэр расстроилась. Надув губы, она выхватила книгу и спрятала её за спину.
Во всем альянсе только Ло Донэр осмелилась бы вырвать книгу у Ло Юньяна.
— Что это? — резко спросила она.
С тех пор как Ло Юньян добился успеха, его любимая сестра получала все преимущества альянса. 
Кроме того, Ло Юньян помог ей пробудить силу в крови, так что Ло Донэр стала маленьким мастером боевых искусств.
Она теперь понимала большую часть письменного языка альянса.
Но тут она с удивлением обнаружила, что не узнаёт ни единого символа в книге, которой был поглощён её брат. Это нанесло серьезный удар по её самоуверенности.
— Ха-ха-ха... это введение, — Ло Юнъян погладил Ло Донэр по волосам и взял книгу обратно, — Донэр, если бы я стал дворянином, как бы я себя назвал?
— Божественный Небесный Священный Высший Боевой Император! — уверенно ответила сестра.
Ло Юньян был ошеломлён. Он щёлкнул её пальцем по лбу.
— Что за ерунда!
— Почему? Мои одноклассники говорят, что если ты хочешь, то… — Ло Донэр с несчастным видом потерла голову.
Ло Юньян снова посмотрел на записи империи Голубого Дождя. Когда они посетили третий и четвертый спиральные рукава галактики, там были тысячи планет с ресурсами и десятки тысяч обитаемых планет.…
Более того, большинство обитаемых планет были в 10 или 100 раз больше, чем их нынешняя.
Юньси дала эту книгу, когда Ло Юньян попросил немного информации об их империи.
Победа над Боевым Богом, защита от 10 великих зверей источника Небесного уровня и переворачивание всего Альянса Да с ног на голову удовлетворили Ло Юньяна.
Однако, когда он увидел записи, касающиеся империи, он понял, что его базы очень мало…
Причина, по которой Альянс Да никогда не подвергался атакам более сильных сущностей, заключалась не в том, что ему очень повезло или у него была достаточная база. На самом деле, всё потому, что альянс убог…
— Ладно, иди ешь! — Ло Юньян похлопал её по спине.
— Старший брат, могу я... могу я быть принцессой?
Ло Юньян вздохнул, говоря себе, что в наши дни детей плохо учат.
Только он собрался заговорить, как снова послышался голос Божественного Воробья Ледяного Огня. Однако на этот раз он хотел, чтобы он отправился на гору Сун.
Хотя мир претерпел огромные изменения, гора Сун не сильно изменилась.
Ло Юньян велел Мурат исследовать изменения вокруг 13 восточных городов, но это не дало никакой информации.
Ло Юньяну оставалось только смириться.
Похлопав Ло Донэр по плечу, он вызвал Мурат:
— Меня не будет пару дней. Позаботишься о моей семье?
Мурат становилась все одержимее её преданностью Ло Юньяну, она уже привыкла к его поездкам.
— Нет проблем.
— Я не знаю, с чем я столкнусь на этот раз, но если я не вернусь, мне придётся попросить тебя позаботиться о моей семье.
Ло Юньян подумал об Альянсе Да. Он верил, что даже если он не вернётся, Мурат, Лу Цюйбин и другие будут контролировать ситуацию.
С несогласными он уже разобрался.
— Вам не о чем беспокоиться. Пока я жива, я не позволю причинить вред вашей семье, — Мурат пристально смотрела на Ло Юньяна.
Ло Юньян кивнул. 
Отрегулировав истинное намерение до предела, он очутился под горой Сун.
Золотой Рух, Божественный Воробей Ледяного Огня и другие уже пришли и уменьшили свои огромные тела до трёх метров.
Юньси была все в том же платье, в котором они виделись в последний раз. Когда дул горный бриз, её фигура будоражила сердце любого мужчины.
— Рада, что вы пришли. Юньси взглянула на Ло Юньяна, — Вы все последуете за мной. Убедитесь, что вы подчиняетесь всем моим приказам. Никаких ошибок.
Ло Юньян, Божественный Воробей Ледяного Огня и остальные закивали головами.
Когда Ло Юньян встал рядом с Юньси, он почувствовал, как пустота содрогнулась.
Он ощущал себя крошечным муравьём.
Когда пустота разлетелась вдребезги, Ло Юньяну показалось, что он увидел руку.
Появился современный корабль.
Корабль был более 30 метров высотой. Когда корабль опустился на землю, вышла группа из десяти.
Во главе этой группы, похожей на планеты, вращающиеся вокруг звезды, стоял человек лет двадцати с небольшим. Каждый его жест вызывал у всех, кто наблюдал за ним, желание пасть ниц.
— Ха-ха! Младшая кузина Юньси пришла. Ха-ха-ха... ты не опозорила отца, но ... ха-ха-ха!
Молодой человек указал на воробья и остальных, а потом расхохотался.
Лицо Бньси помрачнело. Хотя Божественный Воробей Ледяного Огня и другие тоже были в ярости, они не осмеливались показать это.
Они очень хорошо знали, что тот, кто мог обращаться к Юньси как к младшей, определенно не обычный человек. Титулы, которые они хотели получить, были просто бумажкой перед ним.
— Ха-ха-ха! Да как так! — руки мужчины дрожали, когда он указал на Ло Юнъяна, — Это... всё уже очень плохо, раз ты нашла кучку потомков зверя источника, но ты... ты ещё и полу-человека взяла! Ха-ха-ха! Это шутка? Если бы... если бы твой отец узнал это, интересно, ударил бы он тебя или нет?..
Ло Юньяню не понравился этот парень.
Полу-человек?
Хотя эти два слова злили Ло Юньяна, он вспомнил руку, которая расколола пустоту… у него не было выбора, кроме как подавить ярость.
Иногда Ло Юньян не боялся смерти. Но на этот раз нужно быть предельно осторожным. Тем не менее он всё же сделал мысленную заметку об этом человеке.
— Наследный принц Наньшань должен поделиться своими счастливыми историями, — сказал спокойный голос, перед ними явилась леди.
— Хе-хе... он полукровка! — под её юбкой покачивались два пушистых хвоста, — Не думала, что Юньси приведет такого. Ха-ха... если эта новость распространится, она станет посмешищем!
К ним подбежало ещё несколько человек. В отличие от наследного принца Наньшаня, они прибыли без сопровождения.
Это были слуги, императорские телохранители, горничные.…
Их базы совершенствования не были слабыми, особенно базы десяти имперских телохранителей.
Когда они смотрели на Ло Юньяна, их взгляды были полны презрения.
Некоторые даже говорили:
— Проклятые полулюди! Мы должны были их истребить и не мараться!
Полу-человек? Ло Юньян чувствовал желание использовать эти два слова, чтобы описать этих людей.
Вы — полулюди! Все ваши семьи — полулюди!
Юньси сердито сказала:
— Ло Юньян умнее всех вас. С ним в моих рядах моя сила удвоится!
Когда наследный принц Наньшань и остальные услышали её, они замерли, а потом разразились истерическим смехом.
— Ты всё так же упряма, младшая кузина!



Глава 340. Мир, Похожий На Песчинку 



Основываясь на разговорах между Юньси и остальными, Ло Юньян определил статус наследного принца Наньшаня и остальных. Они были потомками благородных семей из Империи Голубого Дождя.
Хотя 10 зверей источника Небесного уровня не говорили, они уже знали, что человек, за которым они следовали, был самым слабым.
Однако сейчас у них не было другого выбора.
— Там похоронена сила класса небулы! — принц Наньшань неторопливо расхаживал, заложив руки за спину, — Я не предполагал, что сила класса небулы может быть спрятана в таком дрянном месте. Если бы не знаки звезд и экстраполяции старого предка, никто бы и не догадался!
Юньси не очень-то обращала внимание на наследного принца Наньшаня.
Время пролетело быстро. 
— Время пришло! — когда солнце встало, в руках наследного принца Наньшаня появилась нефритовая табличка, — Империя даровала нам эту судьбу. Мы должны оправдать её ожидания. Ха-ха!
Дама в красном платье, Юньси и трое других тоже достали по нефритовой табличке.
Наследный принц Наньшань сказал:
— Маленькая кузина Юньси, моё предложение ещё в силе. Если отдашь мне свою нефритовую табличку, я дам тебе звездное оружие девятого класса.
— Хе-хе... наследный принц всё ещё очень привязан к младшей сестре Юньси. Если бы ты так обращался со мной, возможно, я уже стала бы твоей императорской наложницей.
Дама в красном выглядела очаровательно.
Наньшань был околдован. Его руки дрожали.
— Пожалуйста, не пугайте меня, Мисс Цинюнь. Ха — ха-ха... я не могу позволить себе обидеть вас.
— У тебя коварное сердце, но кишка тонка. Как ты можешь считаться мужчиной? — Цинюнь сверкнула улыбкой, которая словно грызла душу.
Последователи принца не могли устоять перед её обаянием. Они влюбились в нее по уши.
Даже 10 великих зверей источника Небесного уровня тупо уставились на неё.
Ло Юньян почувствовал волну силы. Его сила разума сгустилась.
Это была психическая атака. Когда Ло Юньян быстро поднял свой атрибут Интеллекта до более чем 500 очков с помощью регулятора атрибутов, очарование Цинюнь полностью исчезло.
Хотя она была красавицей, способной привести всю страну к гибели, в глазах Ло Юньяна она была немного красивее среднего.
Цинюнь всегда была очень уверена в своем обаянии. Когда она сверкала улыбкой, то на самом деле использовала технику, которую культивировала много лет.
Она сделала это, чтобы выяснить, кто сильнее.
Ли Цинюнь была вполне удовлетворена результатами своего эксперимента. Хотя наследный принц Наньшань и остальные довольно быстро протрезвели, тот пустой взгляд доказал её силу.
Что касается остальных…
Ли Цинюнь усмехнулась, когда она увидела, как их последователи смотрят на неё.
Чувствуя восторг, она вдруг увидела спокойное лицо. Ли Цинюнь была поражена.
Это полу-человек!
Этот парень ничего не чувствовал к ней, несмотря на её обаяние.
Неужели он способен противостоять её технике? Не может быть. Даже такое могущественное существо, как наследный принц Наньшань, подверглось её обаянию.
На данный момент существовало только одно объяснение: органы чувств полулюдей выродились.
Юньси, которую её шарм затронул меньше всего, почувствовала презрение к наследному принцу Наньшаню и всем остальным.
Однако она заметила Ло Юньяна и начала думать то же самое, что и Ли Цинюнь.
К сожалению, когда она увидела Божественного Воробья Ледяного Огня, она была подавлена. Она задумалась, было ли ее решение правильным.
— Алое солнце поднимается в небо всего на три коротких интервала. По словам древних предков, если мы упустим его, то это повторится через 300 лет! — сказал молодой человек, — Он протянул нефритовую дощечку и добавил, — Мы должны спешить.
Огромное солнце в пустоте внезапно стало очень ярким. Каждый его луч был подобен алой огненной стреле.
Хотя растительность на горе Сун подверглась воздействию шестого фактора, она превратилась в пепел за секунду. 
Шесть нефритовых табличек были активированы Юньси. Они образовали золотой мост.
— Пошли! — хотя поначалу кронпринц Наньшань казался близким с Юньси, он не остановился. Он повёл свою группу подчиненных на мост.
Ли Цинюнь и трое других поспешили за наследным принцем. Один из молодых людей бросил предупреждающий взгляд на Юньси, когда она попыталась двинуться вперёд.
Его взгляд прояснил положение Юньси в Империи Голубого Дождя.
— Пошли! — сказала Юньси.
Ло Юньян почувствовал, что она возмущена.
Как только они пересекли золотой мост, они обнаружили, что оказались в другой безграничной пустоте.
Высоко в небе висело пурпурное солнце. Вокруг этого солнца были разбросаны небесные тела, которые вращались вокруг него.
— Где мы? — тихо спросил Ло Юнья, глядя на более чем 10 небесных тел, вращающихся вокруг подвешенного фиолетового солнца.
— Если быть точной, мы находимся под землей планеты. Эта область как песчинка в подземном мире. Однако это не обычная песчинка. Это песок, образованный царством внутри тела силы класса небулы.
Царство внутри тела? Ло Юньян был озадачен.
Наследный принц Наньшань и другие остановились.
Перед ними летали шесть пурпурных драконов. Когда Ло Юньян увидел их, он был поражён. Однако, присмотревшись, он всё понял.
Шесть пурпурных драконов являлись кораблями.
— Не думал, что здесь будут божественные корабли, — сказал кронпринц Наньшань, — Похоже, то, что мы получим, превзойдет все наши ожидания.
Ли Цинюнь и остальные со страстью смотрели на шесть кораблей-драконов.
— Шэньсинь, догони корабль! — попросил Наньшань спутника.
Человек по имени Шэньсинь почтительно поклонился. На первый взгляд он не казался каким-то необычным. Однако, получив этот приказ, он вскочил, как лук, который в любой момент может выпустить стрелу.
Каждый из четырех человек послал одного из своих подчиненных, которые будут соревноваться за шесть кораблей-драконов.
— Только эти божественные корабли помогут нам путешествовать по звездному небу, состоящему из песчинок. Хотя среди них есть как как сильные, так и слабые корабли.
Юньси повернулась к зверям:
— Один из вас должен отправиться и захватить корабль. Мне не нужен лучший, даже самый слабый сойдёт.
Ло Юньян заметил, что она сильно прикусила губу.
Ей явно не нравился её выбор, но других вариантов у неё не было.
Золотой Рух сказал:
— Предоставьте это мне.
Через секунду Золотой Рух, Шэньсинь и остальные отправились в путь.
Рух пролетел более тысячи метров.
Однако, когда зверь приблизился к божественному кораблю, он понял, что корабль быстрее его.
Рух яростно взревел. Хотя его тело расширилось, пространство вокруг него тоже стало больше. Тем временем божественный корабль, за которым гнался рух, ускорился.
Рух преследовал божественный корабль на третьем месте. Гордый зверь не согласился с планами Юньси.
Однако в сложившихся обстоятельствах он понял свою ошибку. Он развернулся и устремился к последнему божественному кораблю.
Внезапно на вершине божественного корабля возникла фигура.
— Ты позволил мне победить! — с насмешкой произнесла фигура.
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В прошлом, если бы кто-нибудь осмелился сделать такое с Золотым Рух, последовала бы кровавая бойня!
Но этот противник не был обычным зверем источника, а огромной силой этих миров.
Империя Голубого Дождя обладала мощными силами класса небулы и еще более сильными сущностями, поэтому маленький рух не мог капризничать.
Рух развернулся и устремился к другому божественному кораблю. Это было первое предприятие Юньси, поэтому он должен был доказать свою ценность.
Это означало, что ему нужно захватить божественный корабль, несмотря ни на что.
— Тебе лучше пойти куда-нибудь еще! 
— Ха-ха! Ты слишком медлителен!
— Ты опоздал!
У других кораблей уже был владелец. Только корабль первой позиции ещё мчался сквозь пустоту.
Рух был медленнее, чем божественный корабль последнего места, поэтому пропасть между ним и кораблем, который занял первое место, была огромной.
— Хотя эта тварь не такая уж медлительная, когда речь заходит о законах, она уступает. Я уже говорил тебе, это не сработает, кузина, — уверенно сказал наследный принц Наньшань, — Если хочешь, я мог бы протянуть руку помощи.
— Хе-хе... в таком случае, как себя будет чувствовать младшая сестра Юньси? — сказала Ли Цинюнь.
Юньси крепко сжала кулаки. Она знала, что не рух не виноват. Даже тот факт, что он смог достичь такой скорости в пределах текущего царства, уже был достаточно хорош.
Как он мог соперничать с людьми, которых собрала знать империи Голубого Дождя?
Она могла винить в этом только свою семью.…
У неё не было выбора, кроме как сделать всё самой.
Хотя она потеряет лицо, если потерпит неудачу, она беспокоилась о том, что произойдет позже. В конце концов, никто не знал, какие испытания произойдут в тайном царстве, оставленном силами класса небулы.
— Младшая сестра Юньси хочет сделать это сама. Разве это не... — Ли Цинюнь вдруг захихикала. В ее словах прозвучала нотка жалости.
Тем не менее, все видели, что она насмехалась над Юньси.
Как могла группа птиц, зверей и полулюдей сравниться с ними?
Ло Юньян заговорил:
— Позвольте мне.
Юньси была удивлена. Скорость полу-человека никак не могла соперничать с Золотым Рух.
— Ты... Ты…
Ло Юньян не стал ждать, пока она закончит, и уже сорвался с места.
— Ха-ха! Похвально! Ставлю 1000 кристаллов, что он и на сто метров не сможет приблизиться к этому кораблю!
— А я ставлю 500 кристаллов, что он и на рти тысячи не подойдёт.
— Ха-ха! Ставлю 10 кристаллов, что…
Однако, пока они делали ставки, Ло Юньян уже стоял на корабле.
Шэньсинь не мог поверить в это, но фигура была реальной.
Ли Цинюнь скрестила руки на груди. Хотя она была уверена в своей скорости, она понимала, что так бы она не смогла.
Юньси повела зверей на борт корабля.
— Ты не так уж плох, — хотя Юньси пыталась напрячь мышцы лица, её глаза не могли скрыть крайнего восторга.
Ло Юньян слабо улыбнулся: 
— Я старался.
Несмотря на то, что Золотой Рух и другие звери немного завидовали, они чувствовали себя ближе к Ло Юньяну.
По мнению рух и других зверей, их достоинства тесно связаны. Ло Юньян помог им вернуть его.
Естественно, божественный корабль в первой позиции был исключительно быстр. Через несколько мгновений наследный принц Наньшань и остальные остались позади.
Через полчаса Ло они были в зоне, полной песка и пыли.
— Этот песок — звёздная пыль. Каждая песчинка эквивалентна 100-метровой горной вершине, откуда вы родом, — Юньси была в приподнятом настроении, поэтому она добровольно поделилась этой информацией с Ло Юнъянем и другими.
Ло Юньян сказал:
— Если бы этот песок можно было использовать для изготовления оружия…
— Да, эта сначала звездная пыль была защитным слоем этого пространства. Однако, когда его владелец умер, она приняла эту форму. Если бы у нас не было этого корабля, боюсь, что мы бы не прошли.
Юньси махнула мечом.
Прежде чем меч смог дотянуться до звездной пыли, его окутали частицы звёздной пыли. Через мгновение звёздная пыль вернулась в свое обычное состояние, а меч исчез.
Золотой Рух побледнел.
Не было ни волн, ни ветра.
Прибыли наследный принц Наньшань и остальные пять человек.
Наследный принц Наньшань нашел вид Юньси, стоящей на носу корабля, очаровательным.
— Хе-хе... ты получила лучший божественный корабль, сестренка Юньси. Ты намного быстрее нас, — Ли Цинюнь улыбнулась, делая вид, что предыдущего инцидента никогда не было.
Юньси не нравилась Ли Цинюнь, но эта девушка отлично играла. Она была самым красивым человеком, которого она знала, и Юньси ненавидела превосходство, которое она излучала под поверхностью. Слова Ли Цинюня заставили Юньси равнодушно кивнуть головой.
Ли Цинюнь внезапно добавила:
— Несколько граммов звездной пыли стоят миллионы! Мы не должны возвращаться с пустыми руками. Тебе так не кажется, сестрёнка?
Ли Цинюнь кивнула сильному бойцу позади неё. Когда он взмахнул руками, черно-белое свечение устремилось прямо к звездной пыли.
Когда черно-белый вращающийся огонек пронесся на десятки миль вперед, он вернулся в руки сильного бойца.
Там была горстка сверкающих золотых звездных пылинок.
Эта пыль была тяжелее обычной звёздной пыли.
— Я слышала, что ты совершенствуешь водные техники, сестренка, — взмахнув рукой, Ли Цинюнь переложила звездные пылинки на ладонь, — Судя по тому, что я знаю, предшественник, открывший это место, был мастером очищения. Если хочешь войти в ядро космоса разума, нужно будет выполнить условия, которые он поставил. Например, собрать эту золотую звездную пыль и выковать подходящее оружие.
Юньси нахмурилась. Она чувствовала беспомощную ярость.
Согласно правилам, она должна иметь доступ к той же информации, что и Ли Цинюнь. Но если никто ей не сказал, значит, это дело рук её семьи.
Она не сможет собрать эту пыль, и она боялась, что и звери не смогут. Если они не соберут ни единой пылинки, то ее путешествие будет совершенно напрасным.
Она боялась, что её позор распространится по всей империи.
Пока Юньси размышляла над этим, наследный принц Наньшань и остальные послали своих подчиненных за звёздной пылью.
Они использовали магнитные фонари. Метод был медленным, но надёжным.
Юньси даже не смотрела на Божественного Воробья Ледяного Огня и других, так как не может усложнять им жизнь.
Она подошла к носу корабля.
Нужно пробовать самой.
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Наследный принц Наньшань, Ли Цинюнь и остальные три отряда стояли во главе своих кораблей и смотрели на Юньси.
Улыбки на их лицах говорили сами за себя.
Министр скорее умрет, чем увидит унижение своего монарха!
Однако, несмотря на то, что звери и Юньси не достигли отношений мастера и слуги, они чувствовали себя неприятно, когда Юньси делала это.
В Пустоши Божественных Зверей они были несравненно могущественными существами. Однако теперь они совершенно бесполезны.
Какой позор! 
Глядя на звездную пыль, Ло Юньян не произнес ни слова. Его мозг быстро работал. Он изучил сотни техник, которые содержали истинное намерение.
Отсутствие магнитного света не обязательно означало, что собрать золотую звездную пыль будет невозможно.
Ло Юньян выступил вперёд:
— Позвольте мне.
Среди 11 подчиненных Юньси, она больше всего доверяла Ло Юньяну. Если бы не он, возможно, она не смогла бы заполучить божественный корабль.
Сердце наполнило тепло.
Её беспокойство и смущение внезапно рассеялись, как дым. Он был таким заботливым...
Однако, хотя она была благодарна, Юньси не думала, что он преуспеет.
В первый раз ему повезло, но во второй раз...
Когда Юньси уже собиралась отказаться, Ло Юньян шлепнул ладонью по поверхности звездной пыли.
Ли Цинюнь хихикнула.
Зверям, которые были полны предвкушения, захотелось закрыть глаза.
Они пришли, чтобы собрать пыль, а не создавать огромные пыльные бури!
Юньси молча покачала головой. Однако в глубине души она не сердилась на Ло Юньяна.
Пока она размышляла, как утешить Ли Ло Юньяна, он вдруг замахал руками.
К нему устремились слои золотого сияния. Звездная пыль уже летела к божественному кораблю.
Никто не знал, из каких материалов сделан этот божественный корабль. Однако, когда звездная пыль поднялась, над ним появилась тонкая мембрана, которая удерживала всю набегающую звездную пыль снаружи.
Хотя звездная пыль быстро вернулась в своё прежнее спокойное состояние, более ста пятен сверкающего золота заставили многих завидовать.
— Значит, есть и другой способ! — громко крикнул высокий, крупный мужчина средних лет с корабля наследного принца Наньшаня, его золотые кулаки взметнулись в пространство звездной пыли.
Этот удар был немного мощнее, чем только что использованные Ладони Хранителя Ло Юньяна, поэтому поднявшейся пыли было больше.
Сначала мужчина широко улыбался. Однако, когда этот вихрь звездной пыли пронесся мимо, его лицо исказилось.
Он инстинктивно отступил, а затем понял, что звездная пыль заблокирована барьером божественного корабля.
После его неудачи все присутствующие почувствовали, что кажущаяся простой техника Ло Юньяна не была такой уж простой.
— Просто собери тысячу золотых пылинок звездной пыли, Юньян. Этого достаточно, — мягко посоветовала Юньси.
Она лучезарно улыбалась.
Ло Юньян ответил на её улыбку кивком. Однако он не собирался уходить. 
Шесть божественных кораблей уже разошлись. Хотя наследный принц Наньшань не хотел расставаться с Юньси прямо сейчас, они не могли больше оставаться рядом с Ло Юньяном.
Соотношение потребления и отдачи магнитных огней было медленным, и этот чёртов Ло Юньян был наглым! Этот метод, подобный бушующему шторму, сметающему опавшие листья, уменьшил им урожай.
Несмотря на то, что наследный принц Наньшань и другие были подавлены, они не могли заставить себя сказать это. В конце концов, все уже решили, что они будут полагаться на свои собственные методы.
Ло Юньян приобрел 3000 песчинок звездной пыли.
Ло Юньян понял, насколько велик мир, войдя в империю Голубого Дождя. Нужно иметь больше резервов.
Когда божественный корабль прошел сквозь пространство, образованное звездной пылью, пурпурное небесное тело будто увеличилось.
Ло Юньян чувствовал силу.
Насколько мощной может быть сила класса небулы?
Более 10 планет безостановочно вращались вокруг фиолетового солнца. Сбор золотой звездной пыли прошел гладко, поэтому Юньси чувствовала себя бодро.
— Я читала отрывки… Говорят, что для силы уровня небулы каждая планета — это особая способность. Чем больше планет, тем больше техник! Восхождение выше этого уровня зависит от этих планет. Однако мы не можем даже предположить…
Обезьяна захихикала:
— Я не стремлюсь стать существом уровня небулы. Если я смогу стать существом звездного уровня, я буду более чем удовлетворён.
Юньси улыбнулась, но ничего не сказала. 
Хотя Ло Юньян был единственным, кто жаловался меньше всех, в глубине души его стремление стать силой класса небулы усилилось.
— Хотя среди этих планет есть возможности, самое главное — получить предметы, оставленные нашим предшественником. Кроме того, что я ищу, остальное, что найдёте, будет принадлежать вам.
— Могу я спросить вас, мисс Юнь? Почему империя Голубого Дождя не послала высокоуровневых существ? — спросил Ло Юньян.
— Хотя сила класса небуды мертва, миры, оставшиеся позади, обладают инстинктом. Согласно экстраполяциям древних предков, умершая сила хотела передать вещи Если войдёт кто-то выше планетного уровня, он будет убит энергией источника происхождения. Если бы вошёл кто-то выше уровня небулы, это царство немедленно рухнуло бы. Поэтому эта миссия идеально подходит для нас!
Хотя Юньси использовала слово "мы", все присутствующие, включая Божественного Воробья Ледяного Огня, хорошо знали, что это слово не включало их.
Даже если они достигнут огромной звезды, они смогут получить обычные предметы. Не более.
Впрочем, этого уже достаточно.
Пурпурная звезда стала больше и ярче. Стало трудно дышать.
Ло Юньян смотрел на главную звезду.
Ему показалось, что он видит великана.
Гигант, заслонивший свет пурпурной звезды, превратился в сияние и ушел в вечность.
Как только Ло Юньян собрался погнаться за ним, он понял, что не видит ничего, кроме главной звезды.
Здесь не было ни зелени, ни жизни. Ничего, кроме слоев песчинок.
Только огромная башня высотой в тысячи метров.
Глаза Юньси вспыхнули. Её голос слегка дрожал:
— Это башня Божественного Источника. Наконец-то мы пришли. Если мы сможем получить переданное знание башни…
Божественный корабль и башня будто имели какую-то связь. Пока Юньси говорила, корабль содрогнулся, из башни вырвался пурпурный луч света и окутал божественный корабль.
Скорость корабля многократно возросла…
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По сравнению с этой башней они казались ничтожными муравьями.
— Эта священная башня пригодна для жилья? — спросил Дьявол-Леопард. Хотя он всегда был как младший брат Божественного Воробья Ледяного Огня, он нашел кого-то нового для заискиваний.
— Если моя догадка верна, это оружие!
Услышав это, Дьявол-Леопард содрогнулся. Даже Божественный Воробей почувствовал холодок.
Даже думать об этом было страшно.
Эта башня и планету может уничтожить. 
— Госпожа Юньси, вам нужна эта священная башня? — спросил Божественный Воробей Ледяного Огня.
После их прошлых столкновений отношения Юньси с Ло Юньяном и другими значительно улучшились:
— Я бы хотела… но это несбыточная мечта, — затем она указала на священную башню, — Объект, который мне нужен, должен быть внутри.
Юньси не описала то, что ей было нужно, а Ло Юньян и другие не настаивали на ответах.
Прямо перед священной башней находилась огромная дверь.
Дверь медленно открылась.
Золотой Рух был слегка взволнован. Это оружие силы класса небулы, преимуществ внутри будет достаточно, чтобы свести с ума.
Однако, когда рух бросился к золотым дверям, вспыхнул золотой свет. Его отбросило назад.
Учитывая его вес, если бы он упал на землю Альянса Да, даже гора, не говоря уже о городе, была бы разбита.
Но здесь, земля лишь слегка дрогнула.
Золотой Рух сплюнул кровь.
— Это поразительная сила тяжести? — сказал Божественный Воробей.
Самоуверенное выражение лица Юньси исчезло. Поначалу она была уверена, что справится с этой задачей, но никак не ожидала, что они столкнутся с таким препятствием.
Любой, кто хотел войти, мог рассчитывать только на собственные силы.
Хотя Юньси была уверена в своих способностях, она не слишком доверяла 10 зверям Небесного уровня. Нет, это должен быть Ло Юньян.
После последних двух заданий статус Ло Юньяна в её сердце поднялся.
Однако полу-человек был самым слабым среди них физически.
Как только Юньси начала беспокоиться, Ло Юньян бросился на Дьявола Леопарда.
Что происходит?
— Не блокируй меня. Предметы внутри — мои.…
Сказав это, Ло Юньян бросился к рух. Тот был в хорошем настроении, поэтому он начал контратаку.
Даже Юньси была сметена с пути.
Когда наследный принц Наньшань и другие пришли и увидели это, они решили, что они дерутся из-за сокровищ.
Они пришли в восторг от неудачи противника.
— Большое тебе спасибо, сестренка Юньси! — теперь, когда никто не мешал им, наследный принц Наньшань пронесся мимо Ло Юньяна и остальных.
Но тут, он врезался в золотое сияние.
Бах, бах, бах!…
11 слуг, следовавших за наследным принцем Наньшанем, разбились как мухи о стекло.
Хотя их раны были несерьезными, все они выглядели так, словно ступили в кучу собачьего дерьма. 
Ло Юньян, который в настоящее время участвовал в битве с леопардом и другими, сказал, как будто ему напомнили:
— Прекратим сражаться. У этой двери есть стена!
Когда леопард и другие увидели свет, они, наконец, поняли, почему Ло Юньян напал на них.
Их глаза были полны страха. Никакой морали!
Юньси уже поняла всё, когда увидела спешащего наследного принца Наньшаня. Она прекратила нападки и сказала ему:
— Я должна поблагодарить тебя, кузен. Если бы не ты, я разбилась об эту стену.
Наследный принц Наньшань и остальные не были дураками, они сразу поняли, что попались на уловку Юньси.
Если бы другой человек осмелился сыграть с ним такую шутку, кронпринц Наньшань наверняка содрал бы с них кожу и убил.
Наньшаню пришлось проглотить свой гнев.
Сейчас не время.
С красивыми дамами всегда сложно.
Ли Цинюнь хихикнула:
— Похоже, что сестренка тоже заблокирована этой гравитацией. Я говорила, не стоило собирать этот мусор. Их сил не хватит, — затем она перевела взгляд на Ло Юньяна и сказала, — Эти твари, возможно, и смогут пересечь границу, но у полу-человека надежды нет.
Твари? Она и вся ее грёбаная семья — твари!
Им не терпелось ответить, но они не осмеливались произнести это вслух.
Юньси злилась на Ли Цинюнь за то, что та постоянно пыталась смутить её, но она была права.
Если Ло Юньян не сможет войти, то ее уверенность в себе будет подорвана.
— Пойду, посмотрю, — сказал парень, который был среди людей, разбившихся о барьер.
Когда парень приблизился, от его тела начало исходить пурпурное свечение.
Золотой и фиолетовый свет переплетались. Через полминуты мужчина исчез за золотистым сиянием двери.
11 сил использовали свои методы и устремились к двери.
Семеро прошли. Остальные четверо старались изо всех сил и испробовали всевозможные методы, но им было трудно пройти через запечатанную дверь.
Всё равно это был приемлемый результат. Вошедший парень не повёл своих подчиненных внутрь. Вместо этого он встал с другой стороны:
— По ту сторону этой двери совсем другой мир. Я буду ждать вас здесь.
Кронпринц Наньшань и другие, а также их подчиненные начали пересекать поразительную гравитацию. Большинство из них сумели пройти.
10 великих небесных зверей почувствовали разницу между ними.
Они начали пересекать препятствие. Преуспел только Божественный Воробей.
Но он израсходовал всю свою энергию и едва не рухнул на землю.
Юньси не перешла, и Ли Цинюнь тоже.
Обе смотрели на Ло Юньяна. Юньси волновалась, а Ли Цинюнь ждала, чтобы порадоваться его несчастью.
— Ты уже выполнил свою миссию, — мягко сказала Юньси, — Я тебя награжу.
Ли Циньюнь усмехнулась:
— Я бы хотела узнать тебя получше, маленький брат. Неужели ты не осмелишься пройти? Может быть, как полу-человек, ты чувствуешь себя слабее, чем обычные люди, как мы?
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Красавица Ли Цинюнь продолжала стрелять взглядами в Ло Юньяна. Её сердце забилось быстрее.
К сожалению, Ло Юньян не был таким сентиментальным, как она себе представляла. Этот презренный тип излучал только холод.
Его очень сердило слово "полу-человек".
Тем не менее, Ло Юньян был доволен поведением Юньси.
— Не волнуйтесь, я войду, — сказал он небрежно, что удивило Ли Цинюнь, и Юньси.
Однако между ними были различия. Удивление на лице Юньси сменилось приятным удивлением, в то время как удивление Ли Цинюнь превратилось в насмешку. 
Ло Юньян не использовал свой регулятор атрибутов. Хотя такого рода гравитация была вызовом, она может помочь закалить физическую силу.
Чертёж Обезьяны-дракона тоже тренировал тело. Однако Ло Юньян давно не пользовался им.
Как он может упустить такую возможность?
Когда он был в 20 метрах от двери, он почувствовал давление.
Все вены вздулись.
— Он достиг своего предела! — сказала Ли Цинюнь.
Юньси сжала кулаки. Она от всего сердца желала, чтобы Ло Юньян прошёл.
Помимо того, что у неё мало помощников, у Юньси также были сложные эмоции. Она уже неосознанно начала зависеть от Ло Юньяна.
Когда Ло Юньян сделал ещё один шаг, он почувствовал, как его тело пронзают иглы. Пошла кровь.
До двери так далеко…
— Заставь его сдаться! Иначе он тут умрёт! — Ли Цинюнь не удержалась.
Юньси не стала опровергать это.
— Ло Юньян, скорее сюда! Ты можешь просто подождать с другими!
Ло Юньян улыбнулся. Он оценил её беспокойство и доброту. Однако он не слушал. Если он отступит, то он пострадал напрасно.
Ло Юньян открыл регулятор атрибутов и немного приподнял Телосложение.
Если он поднимет Силу и Телосложение до максимума, переход будет проще.
Однако в этом случае ему будет трудно достичь своих пределов.
Ло Юньян сделал ещё один шаг!
Хотя этот шаг был намного медленнее предыдущего, в его крови зашевелилась пурпурная сила.
Это Жила Пурпурного Дракона!
Его окутало фиолетовое свечение.
Ло Юньян чувствовал, как каждый мускул его тела становится сильнее.
К Телосложению и Жиле Пурпурного Дракона прибавилось по очку.
— Он закаляет своё физическое тело. Он делает успехи, но такая тренировка его уничтожит! — серьёзно сказала Ли Цинюнь.
Юньси и Ли Цинюнь никогда не были друзьями и никогда не оставались наедине. Однако беспокойство Ли Цинюнь за Ло Юньяна тронуло сердце Юньси.
Юньси взглянула на неё и тихо сказала: 
— У тебя есть какие-нибудь идеи, чтобы заставить его остановиться?
Ли Цинюнь покачала головой. У неё тоже не было никаких идей. Чего она не понимала, так это почему она заговорила об этом с Юньси.
Ло Юньян продолжал вносить коррективы в качества своего тела. Каждое увеличение составляло один или два очка, но благодаря этому он чувствовал, что его тело становится сильнее. Его Золотое Тело и Жила Пурпурного Дракона начали сливаться.
Сияние, исходящее от тела Ло Юньяна, начинало приобретать пурпурно-золотой оттенок.
Кронпринц Наньшань и остальные, стоявшие по ту сторону барьера, уставились на Ло Юньяна. Их первоначально насмешливые взгляды начали исчезать.
— Хотя он и полу-человек, его упорство удивляет, — сказал человек, который первым провёл свой отряд через барьер.
Некоторые закивали. Однако в глазах наследного принца Наньшаня появился холодный блеск.
— Ну и что с того? Он полукровка. Ты действительно думаешь, что мы должны обращать внимание на полу-людей?
Слова наследного принца Наньшаня были резкими. Он хотел говорить с презрением, но когда заговорил, то понял, что в его тоне явно слышится намек на зависть.
Телосложение увеличилось. К тому времени, когда Ло Юньян дошёл до входа, его атрибут увеличился более чем на 10 серебряных пунктов.
Давление уменьшилось. 
Добавление ещё трех пунктов к Телосложению и Силе, вероятно, позволит ему пройти. Ло Юньян думал, как сделать следующий шаг и получить наилучшие выгоды.
Однако он услышал крик Юньси:
— Юньян, подожди меня!
Ли Цинюнь, стоявшая рядом с Юньси, и представить себе не могла, что Юньси бросится туда.
Прежде чем она успела среагировать, Юньси уже подбежала к Ло Юньяну и достала нефритовый флакон.
Оттуда вышло золотое сияние и приземлилось на Ло Юньяна.
Ло Юньян замер.
— Не сопротивляйся. Просто впитай.
Это была капля золотой жидкости.
Он ощущал густую жизненную энергию.
Этот предмет был редким сокровищем. Ло Юньян без колебаний воспользовался чертежом Обезьяны-дракона и лихорадочно впитал золотое сияние.
Каждый дюйм его мышц и кожи начал быстро расти.
— Это Жидкость, Укрепляющая Тело... — пробормотала Ли Цинюнь, когда поняла, что было в бутыльке.
В её голосе звучала лёгкая ревность, но она этого не замечала.
Ло Юньян почувствовал, как быстро растет его Телосложение.
Там, на земле, Ло Юньян использовал все виды сокровищ. Однако все они были мусором по сравнению с этой жидкостью. Когда Ло Юньян впитал всю силу, он понял, что его Телосложение увеличилось более чем на 50 очков.
Три ядра источника в его теле тоже укрепились.
— Юньси сошла с ума. Подумать только, она действительно использовала золотую жидкость на полу-человеке! Кто знает, сколько ей пришлось пожертвовать, чтобы заполучить её!
— Она получила её, когда готовилась прорваться к звездному классу. Без этой золотистой жидкости вероятность прорыва уменьшится в три раза, — голос наследного принца Наньшаня прозвучал как рычание



Глава 345. Собирающееся Пламя 



Телосложение Ло Юньяна значительно улучшилось.
Сила: 38 (Огонь: 13, Лед: 12, Дерево: 9)
Скорость: 5
Интеллект: 7 (Огонь: 0,5)
Телосложение: 75 (Родословная Дракона: 15, Золотое Тело: 13, Огонь: 0.568, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 2,134 (Массовая Кровавая Резня: 49, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9,9, Ледяной Огонь: 7,6, Инь-Ян: 2) 
Ло Юньян был доволен цифрами.
С этого момента у него и Юньси больше не будет простых отношений работодателя и наемника.
Ло Юньян сделал ещё один шаг и вошёл в дверь.
Вход не стал проблемой для Юньси и Ли Цинюнь. Юньси светилась пурпуром, а Ли Цинюнь купалась в огне.
Шесть команд были уже в сборе. Взгляд кронпринца Наньшаня на Ло Юньяна совсем не был дружелюбным. Если бы не Юньси, он разорвал бы Ло Юньяна в клочья.
Юньси увидела горный хребет.
В священной башне существовал совершенно другой мир.
— Быстро, посмотрите! — закричал кто-то.
Ло Юньян и остальные подошли и обнаружили четыре печи для пилюль с гравюрами.
Каждая линия будто содержала какое-то очарование.
Ло Юньян и остальные увидели строку слов, таинственно парящую над печами.
«Соберите 100 божественных огней и воспарите прямо к небесам!».
Когда они появились, некоторые люди почувствовали что-то вроде страха.
Хотя слова сразу исчезли, они ещё чувствовали благоговение.
— Судя по всему, нужно собрать пламя, чтобы зажечь печи, — сказала Ли Цинюнь, несколько раз обойдя вокруг печи.
Юньси и другие уже догадывались.
— Если я не ошибаюсь, это сокровища звёздного девятого класса.
Ли Цинюнь и остальные сразу же встрепенулись.
Такие предметы стоили целое состояние в Империи Голубого Дождя.
К тому же это только первый этап!
Если первый этап содержал такое сокровище, то можно представить, насколько удивительными будут предметы дальше.
— Я чувствую како0то сродство с печью, — сказал утонченный молодой человек.
Он был аристократом того же поколения, что и наследный принц Наньшань и Юньси.
Его властные слова вызвали яростный взгляд наследного принца Наньшаня.
— С таким же успехом ты можешь сказать о любом сокровище, Юань Гэн!
Юань Гэн усмехнулся, услышав слова наследного принца:
— В мире не так много вещей, с которыми у меня нет родства. Ты — хороший тому пример.
Их слуги сделали шаг вперёд, будто они были готовы вступить в бой. Тем временем Юань Гэн достал свиток.
Нет, на самом деле это был рисунок.
Ло Юньянь почувствовал сильное колебание. 
— Это Чертёж Сокровищницы! — воскликнул наследный принц Наньшань с холодным блеском в глазах.
Юань Гэн слабо улыбнулся:
— Я получил его случайно, и никогда не думал, что он пригодится. Пожалуйста, отойдите с дороги.
Свиток развернулся.
На нём не было абсолютно ничего.
Однако, когда свиток раскрылся полностью, одну из печей окутала зелёная линия.
Под бдительными взглядами Ло Юньяна и других, печь исчезла и появилась на чертеже.
Очевидно, она поглощена этим чертежом.
Увидев, как исчезает печь, Ло Юньян понял, что был слишком невежественным во время своего пребывания в Альянсе Да. Альянс не мог и надеяться конкурировать с теми предметами, которыми обладала Империя Голубого Дождя.
— Спасибо всем, что дали мне дорогу! — Юань Гэн потянулся за свитком.
Даже Ли Цинюнь не хотелось насмехаться над этим парнем.
Теперь, когда Юань Гэн забрал печь для пилюль, у остальных было на одну возможность меньше.
Когда Юань Гэн собирался взять чертёж, из него вырвалось чистое белое пламя.
Они мгновенно превратили чертёж в пепел.
Недавно исчезнувшая печь появилась снова.
Она стояла на своём прежнем месте, как будто ничего не случилось.
Единственное отличие состояло в том, что лицо Юань Гэн теперь было мрачным. Чертёж Сокровищницы не уступал по ценности котлу звездного класса, так что его сожжение было для него потерей.
Плюс, он не достиг ничего, кроме того, что вызвал враждебность к себе.
— Эти печи не являются отдельными существами. Они связаны с этой священной башней. Если мы попытаемся забрать их силой, мы будем унижены! — сказала Юньси. Затем она посмотрела на горный хребет, — Нам лучше поторопиться и собрать огонь!
Наследный принц Наньшань и остальные, понявшие, что имеет в виду Юньси, тоже повернулись к горам.
Над каждой горой горели языки пламени.
Каждый пошёл выполнять миссию. Юань Гэн, которому не удалось заполучить печь для пилюль, первым бросился к зеленой горе.
Ло Юньян последовал за Юньси к пурпурной горе. По дороге Юньси была неразговорчива. Божественный Воробей Ледяного Огня, который чувствовал, о чём думает Юньси, тоже ничего не сказал.
Когда Ло Юньян собрался поблагодарить Юньси за то, что она использовала на нем золотую жидкость, она внезапно остановилась.
— Тебе будет очень сложно достать этот огонь, кузина, — наследный принц Наньшань преградил путь Юньси, — Собрать пламя не так сложно… но там всего четыре печи, а это означает, что двое из шестерых не смогут добраться до следующей стадии. Хотя я и не смотрю на тебя свысока, кузина, невозможно добиться успеха, полагаясь только на этих двоих. Они даже через гравитацию прошли с трудом.
Юньси твёрдо ответила:
— За собой смотри.
— Я просто проявляю доброту, кузина. Кроме того, наши семьи связаны крепкими узами, не так ли? Если хочешь, мы могли бы объединиться. Хотя нет никакой гарантии, что мы получим две печи, это всё равно лучше, чем пытаться сделать всё в одиночку, верно? И я могу обещать, что если мы получим только одну печь, я отдам тебе половину предметов, которые я получу в этой священной башне.
Половина его доли? Уголки губ Юньси изогнулись в саркастической улыбке. Она проигнорировала его и пошла дальше.
Наследный принц Наньшань не остановил её. Вместо этого он усмехнулся:
— Ладно, кузина. Не бери в голову. Ты поймёшь, что сотрудничество со мной было бы твоим самым мудрым решением.
Затем он повернулся к стоявшим подчиненным:
— Разделитесь и соберите огонь. Когда соберете 100, встретимся здесь.
Когда семеро подчиненных взмыли в небо, губы наследного принца Наньшаня скривились в холодной усмешке:
— Как ты собираешься конкурировать с нами, кузина? С этими двумя кусками мусора?



Глава 346. Божественное Пылающее Тело 



По мнению Юньси, Ло Юньян был очень понимающим, вежливым человеком. Самое главное, он будто знал всё! Хотя она не говорила этого вслух, она явно считала его незаменимой силой.
Она решительно отвергла просьбу наследного принца Наньшаня, но настроение у неё было ужасным, так как она знала, что была самой слабой из них шестерых.
У всех остальных было 6 или 7 подчиненных, а у неё были только Ло Юньян и Божественный Воробей Ледяного Огня. Что еще хуже, сейчас Божественный Воробей Ледяного Огня не казался таким надежным.
Когда она поднялась на гору, то поняла, что всё не так просто.
Издалека, крошечные фиолетовые фигурки покрывали всё доступное пространство на горном хребте.
На вершине был шар сущности фиолетового пламени, который танцевал вместе с возбужденными фиолетовыми фигурами. 
— Огни Духа! — Юньси нахмурилась.
Эти огни духа казались безграничными.
Божественный Воробей Ледяного Огня уставился на море духовных огней и задумался:
— Почему бы вам не позволить мне, леди Си?
Юньси задумалась и кивнула. Она была уверена, что сама добудет пламя, но не возражала против того, чтобы не делать этого лично.
В конце концов, она не знала, какие ещё трудности её ждут.
Божественный Воробей поднял свои пылающие крылья и полетел к вершине горы.
Даже при том, что он казался подчинённым, задавая этот вопрос, он чувствовало гордость. Эта гордость принадлежала зверю источника небесного класса.
Когда он впервые появился в этом огромном пространстве, он планировал действовать только тогда, когда это было необходимо. В конце концов, не было никакой причины становиться пушечным мясом.
Однако ему не приходило в голову, что 10 великих зверей источника небесного класса станут обузой.
Вспоминая прошлое, он злился, что чуть не погиб, пытаясь проникнуть на первый уровень башни.
Поэтому он решил использовать эту возможность, чтобы проявить себя.
Тем временем танцующие огни духов тоже взлетели. Они превратились в огромное пурпурное облако и устремились к воробью.
Его первоначально ярко-красные крылья за секунду приобрели оттенок лазури.
В сторону облака полетели осколки сверкающего льда. Синий и фиолетовый были схожими цветовыми оттенками, поэтому было трудно определить исход столкновения.
Однако в долю секунды воробей уже достиг середины горы.
Сотни духовных огней образовали большого летающего зверя и преградили путь воробью.
Воробей ничуть не смутился, он атаковал без остановки.
Однако на этот раз госпожа удача не благоволила ему. Хотя его энергетические столбы уничтожили довольно много духовных огней, ещё больше окружило его самого.
Вскоре Воробей был полностью окружен духовными огнями.
Он отчаянно выпускал лучи алого пламени и лазурного инея, образуя кольца света, которые превращали огни духов в пыль.
Но их там было слишком много. Чем ближе Божественный Воробей подбирался к пламени, тем сильнее становились огни духов.
Ло Юньян заметил четыре больших огня духов, направляющихся к воробью.
— Это нехорошо, — тихо сказал Ло Юньян Юньси.
— У нас сейчас нет другого выбора! Следуй за мной! — сказал Юньси. 
Когда она взлетела, все огни духов, устремившиеся к ней, были разбиты.
Ло Юньян не участвовал. Тем временем Юньси уже приблизилась к Божественному Воробью.
Она достала два голубых световых диска и погасила фиолетовое пламя.
База совершенствования Юньси была на том же уровне, что и у Божественного Воробья Ледяного Огня, но мощь её боевых навыков была выше.
Всякий раз, когда ладони Юньси формировали знаки, всё в радиусе 100 метров разбивалось на мелкие кусочки.
Час спустя Ло Юньян и Юньси достигли вершины горы. Пурпурное божественное пламя уменьшилось до размеров детского кулачка, но сияние оставалось таким же ослепительным.
Юньси использовала коробку, чтобы спрятать пламя. Однако она очень устала, поэтому слегка обожгла рукава.
— Хотя мы и взяли один тип пламени, это было очень медленно, — Юньси была подавлена.
Божественный Воробей молчал. Первоначально он хотел устроить представление, чтобы доказать свои способности, но Юньси в конечном итоге спасла его жалкий зад. Это беспощадный удар по гордости Божественного Воробья.
Ло Юньян, который на этот раз ничего не сделал, расслабился. Однако вся радость, которую он испытывал по поводу получения огня, вскоре исчезла вместе с глубоким вздохом Юньси.
У них было меньше всего людей, так что если их скорость останется такой же, Юньси будет последней, кто закончит.
Ло Юньян спросил:
— А есть другой способ?
— Да. В реке, которая течет под горами, должен быть источник происхождения земли. Однако даже существо уровня небулы столкнулось бы там с огромной опасностью, не говоря уже о ком-то вроде нас.
Ло Юньян ясно понимал разницу между своей нынешней силой и силой существа уровня небулы.
Достаточно было просто подумать о существовании такого существа. Пространство в его теле превратилось в огромную галактику… 
— Обладание истинным божественным пылающим телом помогло бы! Это может поглотить всё пламя и откроет доступ к источнику происхождения земли… но как может существовать такое тело? Это всего лишь легенда.
Глаза Ло Юньяна засветились. Хотя он не обладал божественным пылающим телом, он обладал способностью создавать его с помощью регулятора атрибутов. Регулятор имел довольно много ограничений, когда дело доходило до понимания истинного намерения, но в других аспектах таких ограничений не существовало.
К сожалению, Ло Юньян должен был держать регулятор в секрете. Хотя он доверял Юньси, чем меньше людей знали об этом, тем лучше.
В конце концов, сейчас он не способен превзойти силу Империи Голубого Дождя.
— Я думаю, нам следует разделиться и поискать, — сказал Ло Юньян.
Юньси согласно кивнула.
— Нам не нужно добывать очень сильное пламя. Наш приоритет — скорость! Чем быстрее мы соберем пламя, тем выше будут наши шансы на успех.
У них нет другого выбора.
Обсудив, как они будут поддерживать контакт и когда встретятся, все трое устремились к разным вершинам.
По пути Ло Юньян постоянно использовал силу разума, чтобы расставлять ловушки и быть уверенным, что за ним никто не следит.
Он выбрал укромное местечко и торопливо зарылся в землю на несколько сотен метров.
Пламя внутри земли было намного сильнее, чем на поверхности, а скальный слой в земле был чрезвычайно горячим.
Полагаясь на регулятор, Ло Юньян постоянно увеличивал атрибуты пламени, пока окружающее пламя не перестало действовать на него.
— Пламя Звёздного Демона! — взметнулся столб огня.



Глава 347. Пруд Огненного Источника 



Пламя Звёздного Демона пришло из источника земли, который можно найти, следуя за этим пламенем.
Огненный атрибут Ло Юньяна продолжал расти. Он уже перевалил за 200 очков.
300, 400, 500…
Его атрибут огня в Телосложении стал сильнее. Даже если Ло Юньян не использовал никаких техник, волны пламени продолжали бросаться на него.
Это место отлично подошло бы для совершенствования.
К тому времени, когда огненный атрибут Ло Юньяна был настроен на 1000 очков, алые кристаллы вокруг него исчезли. 
Перед ним предстала пустота.
Под этой пустотой находился 30-метровый пруд, наполненный золотистой жидкостью.
Из пруда поднимались разноцветные огни.
Там было пламя звёздного демона, пламя холодной луны, пламя интенсивного алого солнца…
Ло Юньян не мог точно определить, сколько сущностей пламени в пруду.
Его ядра уже приняли форму. Целью его огненного ядра источника было эволюционировать и стать солнцем.
Но это не так просто, поскольку его ядро могло эволюционировать как в сильные, так и в слабые солнца.
Если бы Ло Юньян смог поглотить все сущности пламени в этой жидкости, это был бы огромный скачок. Но поглощение было бы…
Хотя он не обладал легендарным божественным пылающим телом, он мог поднять свой атрибут огня до максимума.
Из соображений безопасности Ло Юньян решил взять каплю этой жидкости и проверить её, используя технику Парящего Журавля, Хватающего Дракона.
Ло Юньян махнул рукой в сторону пруда и приготовился поймать каплю. Он поднял истинное намерение до самого высокого уровня.
Однако из пруда вылетела не капля, а алый дракон.
Ло Юньян не ожидал этого. Прежде чем он успел увернуться, огненный дракон бросился на него.
Исходя из его текущей настройки атрибутов, даже если он упадет в лаву, пламя не только не причинит ему вреда, но и хлынет в его тело.
Но когда огненный дракон прошёл мимо него, Ло Юньян был окружен чёрным цветом.
Его меридианы прижгло, кожа потрескалась. В этот момент сила разума Ло Юньяна рушилась.
Он не мог позволить себе умереть. Если он умрет, то и его семья.…
Ло Юньян внёс изменения в атрибуты Интеллекта и огня.
К счастью, он стабилизировал эту волну.
Эта сила продолжала вращаться в теле Ло Юньяна.
Хотя тело Ло Юньяна выглядело как высохший труп, это не имело значения. Сейчас важно поглощать эту силу.
Волна теплой энергии непрерывно текла в ядро источника огня в теле Ло Юньяна.
Поначалу ядро источника было алым, но менялся на золотисто-красный и в конце стал чисто белым.
В космосе, который открылся в теле Ло Юньяна, три ядра источника выглядели как маленькие огоньки.
Когда огненная энергия влилась внутрь, ядро источника стало раздуваться.
Планета 3 класса... Планета 4 класса…
К тому времени, когда Ло Юньян собирался достичь планеты 4-го класса, энергия была полностью поглощена.
Он глубоко вздохнул. 
Функции регулятора атрибутов позволили ему достичь Планеты 9-го класса. Однако его истинной силой была только Планета 3-го класса.
Всего лишь капля этой жидкости помогла ему добиться больших улучшений.
Ло Юньян снова использовал технику Парящего Журавля, Хватающего Дракона и без колебаний потянулся к пруду.
Сидя в позе лотоса в пустоте, он постепенно начал терять свою человеческую форму и все больше походил на чёрный скелет.
Однако аура его тела становилась интенсивнее, а скорость, с которой он поглощал эту жидкость, повышалась.
Вскоре Ло Юньян нырнул в пруд с драгоценной жидкостью.
Тем временем Юньси стояла на горной вершине.
Она провела шесть месяцев в поисках божественного огня.
Шесть месяцев — не так много. Юньси уже нашла 39 божественных огней.
Собрать такое количество божественного пламени за полгода было не так уж и трудно. Юньси была уверена, что выиграет эту гонку, так как наследный принц Наньшань, Юань Гэн и другие не будут бороться так упорно, как она.
Однако у них больше подчиненных, и одного этого было достаточно, чтобы обезоружить её.
Она могла бы поступить, как они, и привести с собой нескольких элитных подчиненных. Однако из-за непредвиденных обстоятельств она смогла пойти только сама.
На самом деле, оставался ещё Ло Юньян.
Но до сих пор от него не поступало никаких известий, и у Юньси возникло дурное предчувствие.
— Никаких известий от Ло Юньяна, миледи, — Божественный Воробей подлетел ближе, его голос звучал немного устало.
Он пережил сражение и теперь казался меньше, чем до того, как он вошел в эту священную землю, и два цвета его хвоста слились.
Хотя слияние далось ему с трудом, если всё пройдёт успешно, его скорость повысится.
Бум! Бум! Бум!
Юньси собиралась что-то сказать, когда раздавшийся гулкий звук заставил ее повернуться.
Звук шёл со стороны печей, Юньси вдруг увидела столбы алых облаков
Кто-то усовершенствовал печь для пилюль.
Даже если она вернется сейчас, это будет бесполезно. Однако, если она не вернется... …
Юньси сказала:
— Пошли, посмотрим.
Божественный Воробей Ледяного Огня был настолько послушен, что его можно было считать собакой Юньси. Когда он увеличил тело, Юньси наступила ему на спину, и они полетели к печам.
Когда они уже почти добрались до места назначения, в пустоте раздался ещё один гулкий звук. Вместе с этими звуками поднимался алый дракон.
Юньси крепче сжала кулаки, видя, что ее надежды постепенно угасают.
Она вдруг почувствовала негодование. Но что она может сделать?
Когда Юньси пришла, она обнаружила Ли Цинюнь и Юань Гэня с маленькой печью в руках.
Тот искренний молодой человек держал в руках тыкву.
Тыква задрожала, оттуда вырвалось пламя и упало на печь.
Печь меня цвет.
— Ха-ха! Ты здесь, кузина! — раздался голос наследного принца Наньшаня. Теперь за его спиной было только четверо слуг, но он выглядел довольным, — Ты пришла рано, так что можешь запускать печь. Ха-ха!



Глава 348. Могу Я Взглянуть На Твою Печь Для Пилюль? 



Юньси холодно смотрела на наследного принца Наньшаня.
Ему хотелось расхохотаться. У этой женщины есть характер. Ему это нравилось. Однако, как бы сильно она ему ни нравилась, он не влюбится в её очарование, как безмозглый, и не будет обращаться с ней, как с богиней. Он хотел подчинить её.
Юньси, увидев выражение лица наследного принца Наньшаня, хотела ударить по этой самодовольной морде.
Этот кусок дерьма!
Если бы не ее отец…
Но сцена перед ней заставили её почувствовать беспомощность. 
— Ты видел Ло Юньяна? — спросила Юньси.
Божественный Воробей покачал головой. Теперь он понимал отношения между Юньси, наследным принцем Наньшанем и остальными. Добровольно просить их сделать что-то в данных обстоятельствах было сродни тому, чтобы получить удар, пока ты лежишь.
— Почему ты спрашиваешь об этом полу-человеке, кузина? Ха-ха... клянусь, мы его не трогали! — сказал кронпринц.
Юань Гэн презрительно улыбнулся:
— Даже если бы я хотел что-то сделать, я бы не стал вымещать своё раздражение на таких, как он. Можете быть спокойны, мисс Юньси.
— Я и мои подчиненные его не видели, — мягко ответила Ли Цинюнь.
Юньси почувствовала некоторое облегчение.
Но куда он отправился? Размышляя об этом, Юньси услышала, как хихикнул наследный принц Наньшань:
— А может быть, у вас нет всего необходимого, чтобы разжечь печь для пилюль, Кузина? В таком случае, как твой старший брат, я не могу позволить тебе использовать её, — наследный принц Наньшань достал нефритовую тыкву и сказал, — Здесь сто видов пламени.
С этими словами он прошел мимо Юньси до последней печи.
Пока Юньси наблюдала, как наследный принц Наньшань двигает пламя, она представляла себе сценарий, в котором появился Ло Юньян. Как было бы здорово, если бы он появился сейчас…
Бум!
Последняя печь взорвалась, в алом сиянии закрутилась чёрная черепаха. Судя по её мощности, последняя печь для пилюль была сильнее, чем печь у Ли Цинюнь.
— Ха-ха! Спасибо, что позволила мне победить, кузина!
Раздался громкий звук и пронзительный голос крикнул:
— Оставьте печь!
Внезапно к ним подбежал высокий молодой человек. Позади него стояли ещё трое.
— Ты опоздал, Чжэн Фэн! — сказал наследный принц Наньшань, глядя на высокого молодого человека.
Чжэн Фэн фыркнул.
Юнси было суждено потерпеть неудачу в сборе пламени. Однако она не ожидала, что он тоже провалится.
— Если моя теория верна, вы двое остаётесь здесь. Хотя мы получили преимущество, вы не должны унывать, — сказал наследный принц Наньшань, — У вас будут и другие возможности.
Чжэн Фэн крепко сжал кулаки.
Юньси немного подумала, прежде чем спросить Чжэн Фэна:
— Не видел Ло Юньяна?
Чжэн Фэн был не в лучшем настроении:
— Нет, но я считаю, что собирать пламя очень опасно. Сами видите, многие наши последователи пали. Возможно, этот полу-человек тоже…
Внезапно он увидел фигуру.
Обернувшись, Юньси была приятно удивлена.
— Почему... Почему ты так долго не возвращался?
Тон Юньси был слегка кокетливым. Когда Чжэн Фэн, наследный принц Наньшань и другие услышали это, они подумали, что она похожа на избалованную молодую девушку, разговаривающую со своим любовником. 
Кронпринца захлестнула ревность. Хотя уже было предопределено, что он не сделает Юньси своей первой женой, он уже зарезервировал для неё место.
Он не думал, что Юньси закроет глаза на его преданность и отдаст своё сердце полу-человеку.
Каким бы великодушным он ни был, он не позволит этому парню сделать из него рогоносца.
Кокетливое поведение Юньси заставило Ло Юньяна, который ещё не испытывал романтики, ощутить тепло в сердце.
— Я здесь! Задержался, но теперь всё хорошо, — немного нервно сказал Ло Юньян, бессознательно потирая нос.
Да, сейчас он немного нервничал.
А Юньси расплывалась в улыбке:
— Всё хорошо, раз ты здесь.
Ли Цинюнь сказала:
— Верно, пока есть любовь, Вы никогда не будете голодными, — насмешливо сказала она, — Похоже, вам двоим следовать за нами больше не нужно!
Ло Юньян и Юньси смутились.
Её слова будто задели сердце Юньси. Она бросила на Ло Юньяна испуганный взгляд и молча опустила голову.
— Ты пламя собрал, Ло Юньян? Скажи мне, сколько у тебя типов. Если ты собрал больше 100 видов пламени, я дам тебе шанс.
У наследного принца Наньшаня было мрачное выражение лица. Он не мог вынести ревности, поэтому притворился великодушным.
Хотя он не знал, сколько типов пламени было у Ло Юньяна, он был уверен, что он точно не собрал 100 типов.
Даже если добавить их к пламени Юньси, всё равно не хватит.
В конце концов, они потратили много усилий, чтобы собрать 100 видов пламени. Если бы духи огня, охраняющие божественное пламя, внезапно не стали слабее, им потребовалось бы гораздо больше времени.
Ло Юньян молча покачал головой. В его руках не было божественного пламени.
Он не знал, как назвать пламя, ассимилировавшееся с его телом.
Пока Ло Юньян размышлял, он вдруг почувствовал, как пламя в четырех печах устремилось к нему.
Он мог контролировать это пламя! Ло Юньян сразу догадался, в чем дело.
Он пристально посмотрел на наследного принца Наньшаня:
— Я не собрал 100 видов пламени, но и ваше пламя не подойдёт. О, вижу, у вас проблемы с очищением огня. Осторожно, не обожгитесь.
Кронпринц Наньшань был в шоке.
Кто он такой, чтобы говорить об очистке пламени? Ха-ха-ха! На этот раз он заслужил унижение.
Наньшань улыбнулся Юньси:
— Полагаю, ты видела методы совершенствования оружия моей семьи, кузина. Этот полу-человек — просто болтун. Тебе не кажется, что это нелепо? Как мои методы могут столкнуться с проблемой? Ха-ха-ха!
Ли Цинюнь рассмеялась, в ее глазах появилось лёгкое презрение. Хотя она признала, что Ло Юньян не так прост, его реакцию можно было описать только одним словом.
Поверхностно!
Юньси просто улыбнулась Ло Юньяну.
Кронпринц Наньшань чуть не взорвался, увидев, как они переглянулись.
— Я советую вам выбросить эту печь, кронпринц. Она очень нестабильна, — уверенно сказал Ло Юньян.
Кронпринцу Наньшаню захотелось выругаться.
Хотя его сердце было полно ненависти, он все еще делал все возможное, чтобы сохранить достоинство.
— Хе-хе... Спасибо за предупреждение, но у меня всё в порядке. Твоё волнение напрасно. Даже если возникнут проблемы, я всё равно не брошу печь.
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Он уже активировал печь.
Глубоко, в Се Наньшане бушевали самые разные мысли. Он никогда не поверит этому полу-человеку.
Однако вдруг он почувствовал жар в руках.
Любой, кто достиг определенной границы, контролировал температуру своей ладони по желанию.
Но как она могла нагреться, если не вносить изменений?
Печь для пилюль тоже начала краснеть. 
Се Наньшань инстинктивно захотел выбросить её. Хотя эта печь имела огромное значение, что толку, если он в конце погибнет?
Однако как раз перед тем, как печь покинула его руки, вспыхнувшее пламя обвилось вокруг его рук.
Что касается Се Наньшаня, то его тело было очень крепким. Поэтому, даже если он ударится о железные пластины, они погнуться, но никак не он. Однако в печи были собраны сотни различных божественных огней. Даже такое тело не могло сравниться с божественным пламенем.
Его руки обуглятся, как жареное мясо!
Се Наньшань испробовал различные методы, а некоторые из его подчиненных наколдовали много воды.
Но когда подчиненные наколдовали воду, рука Се Наньшаня превратилась в горячее мясное рагу.
Се Наньшань вытащил клинок и отсек руку, которая была охвачена пламенем.
Вспыхнул луч пурпурного света, и из сломанного сустава выросла крошечная рука.
Его рука воскрешена!
Хотя метод в империи не сложный, цена очень высока.
Юань Гэн, Ли Цинюнь и другие отбросили печи.
Безопасность превыше всего!
Похоже, печь предсказала их решение. Прежде чем упасть на землю из печи вырвались три разноцветных языка пламени.
Их мнение о Ло Юньяне изменилось. Взгляд Ли Цинюнь был полон искреннего восхищения.
— Мистер Ло, откуда вы знали о проблеме?
Хотя Ло Юньян принял серьезное выражение лица, втайне он хихикал. Как он узнал? Хе-хе... он знал, потому что именно он извлек пламя из печи!
— Он это устроил! Давайте объединим усилия и убьём его! — раздраженно рявкнул Се Наньшань. Его рука все еще находилась в процессе регенерации.
Ло Юньян покачал головой и поднял руки:
— Все так думают?
Печи в их руках активировали они сами. Ли Цинюнь и другие не были дураками. Они уверены, что если бы Ло Юньян был виновником всего этого, его действия не ускользнули бы от их глаз.
— Заткнись, брат Наньшань. Господин Ло будет играть важную роль в успехе или провале этой задачи. Ты может и глуп, раз не захочешь ничего получить из этого места, но мы не можем вернуться с пустыми руками, — сказал Юань Гэн.
Он уже объяснил свою цель: он не хотел возвращаться с пустыми руками. Впрочем, это не единственная причина его поведения.
— Принц Наньшань, вы же не хотите, чтобы мы все провалили эту миссию? — спросила Ли Цинюнь, — Мы не можем сравниться с вашим статусом или семьей, но вы должны думать о нас.
Наследный принц Наньшань стал мишенью. Ему очень хотелось проклинать всех, кто задавал ему вопросы.
Поразмыслив, он тактично закрыл рот.
Ло Юньян взглянул на пламя и улыбнулся:
— Проблема проста. Вы выбрали хорошее пламя, но их атрибуты не совпадают. Они в конфликте друг с другом.
— Мистер Ло так мудр. Я восхищена! — Ли Цинюнь влюбленными глазами посмотрела на Ло Юньяна. 
Сила разума Ло Юньяна была достаточно высока, чтобы не выказать смущения. Вместо того чтобы отвергнуть похвалу, он равнодушно ответил:
— Объяснение очень простое, но никто не обратил на это должного внимания.
— Не могли бы вы помочь нам? — спросила Ли Цинюнь
Юньси, которая стояла рядом с Ло Юньяном, внезапно почувствовала, что отношения между ней и Ло Юньяном значительно изменились.
Сначала она была лидером. Однако после этого инцидента Ло Юньян взял управление на себя.
Ло Юньян молчал.
— Юань Гэн, госпожа Ли, давайте схватим его! Я не верю, что он посмеет скрыть от нас правду! — сказал Се Наньшань. Он чувствовал, что ситуация подозрительна.
Выражение лиц Юань Гэна и Ли Цинюнь изменилось.
Эта группа людей, которая казалась такой близкой, была бдительна друг против друга.
— У тебя есть нефритовый талисман, который поможет тебе уйти, брат Наньшань. Думаю, тебе пора, — сказал Юань Гэн. Хотя большую часть времени он молчал, на этот раз его слова были остры, мечи.
Глаза Се Наньшаня холодно сверкнули.
— Юань Гэн, мы двое — самые сильные члены этой группы. Ты просто хочешь воспользоваться этой возможностью!
Воры всегда прокусывают кость. Наследный принц Наньшань не был идиотом. Единственная причина, по которой он оказался в этой дыре, заключалась в том, что он не предполагал, что Ло Юньян будет обладать способностью контролировать это пламя.
Юань Гэн, которого не смутило беспочвенное утверждение Се Наньшаня, фыркнул:
— Да пофиг.
Ли Цинюнь рассмеялась:
— Ваша рука нуждается в отдыхе, молодой господин Наньшань. Вам нужно идти. Я верю, что ваш отец не стал бы винить вас за это.
Коренастый молодой человек слегка кивнул и сказал:
— В этом есть смысл!
Из шести команд три были против наследного принца Наньшаня. На самом деле, включая Ло Юньяна, четыре.
— Брат Чжэн Фэн, теперь мы единственные, кто работает вместе. Я не верю, что они будут сражаться с нами, — кронпринц Наньшань посмотрел на последнего вернувшегося человека.
Лицо мужчины было красивым, но глаза сверкали гневом. Он не хотел, чтобы его вышвырнули вон, когда сокровище было прямо перед ним.
Однако он также не хотел объединяться с наследным принцем Наньшанем.
И не потому, что все ненавидели кронпринца Наньшаня, а потому, что если бы он объединил с ним свои силы, его бы тоже выгнали.
— Я могу уйти, но надеюсь, что вы четверо продадите мне десятую часть добычи за полцены.
На его ладони появилась кроваво-красная перчатка.
Юань Гэн и остальные трое обменялись взглядами. Хотя они способны справиться с этим человеком, он загнал их в угол.
Кроме того, одна десятая — это не так уж много.
— Хорошо, я согласен, — первым заговорил Юань Гэн.
Ли Цинюнь и её банда тоже выразили свое согласие. Когда мужчина перевел взгляд на Юньси, она на секунду заколебалась.
Хотя ей хотелось согласиться, ситуация резко изменилась.
Ло Юньян, который сначала был просто последователем, внезапно стал лидером.
Более того, он с минимальными усилиями выбил наследного принца Наньшаня и его последователей.
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— Когда-нибудь я отплачу тебе! — ядовито сказал Се Наньшань, держа в руке разбитый нефритовый талисман.
Хотя он казался спокойным, каждый чувствовал глубокую ненависть.
Ло Юньян ничего не сказал. Поскольку он уже оскорбил Се Наньшаня, не было необходимости разыгрывать спектакль.
Уход Чжэн Фэна и Се Наньшаня разрядил напряженную атмосферу. Осталось четыре команды и четыре печи, так что шанс был у каждого.
— Нам нужно снова собрать божественное пламя, господин Ло? — спросил Юань Гэн.
Естественно, повторный сбор не имел значения. Ло Юньян не хотел оставаться на первом этапе, поэтому, немного поразмыслив, он спокойно сказал: 
— Нет. Мне просто нужно рассортировать эти огненные сущности, — Ло Юньян махнул рукой на сгусток пламени, который полыхал в пустоте, заставляя огненные шары мчаться в его направлении.
Даже Юньси была шокирована. Пока он здесь, ей не придется ни о чем беспокоиться.
По мановению руки Ло Юньяна пламя остановилось в воздухе.
Оставшиеся языки пламени слились воедино. Однако, в отличие от ранних разноцветных огней, эти сущности пламени стали фиолетовыми.
— Господин Ло — гений! — Юань Гэн хлопнул в ладоши.
Хотя Ло Юньян казался скромным, в глубине души он был доволен. Он сделал не так уж много, но мощь его пламени значительно возросла.
Когда огненный шар снова вошёл в печь, она активировалась. На этот раз её взяла Юньси.
Ло Юньяню потребовалось всего 15 минут, чтобы позаботиться о четырех печах.
Юань Гэн и другие активировали печи. Они увеличились в 10 раз, прежде чем образовали четыре световых пути, которые унесли Ло Юньяна и остальных на горизонт.
Ло Юньян хотел исследовать окружение, но его сила разума была подавлена.
Когда огни рассеялись, Ло Юньян обнаружил, что он, Юньси и Божественный Воробей Ледяного Огня находятся у дверей большого зала.
Зал был более 300 метров высотой, всё вокруг было окрашено в лиловый цвет.
— Мы могли бы взять с собой тех людей, — сокрушался Божественный Воробей.
Он говорил о наследном принце Наньшане и других. Ло Юньян молчал. Юньси считала, что эти действия были презренными.
— Кто позволил бы другому храпеть рядом с его кроватью? Кроме того, это случайность.
Ло Юньян кивнул. Юньси права. Даже если Ли Цинюнь и другие знали, что они могли взять с собой наследного принца Наньшаня, они бы этого не сделали.
— Вероятно, это второй этап, — Ло Юньян изучал зал, — Войдем и посмотрим.
Пройдя через опыт входа в священную башню, Юньси и другие были очень осторожны. Однако двери зала не оказали никакого сопротивления.
— Какое копьё! — Божественный Воробей Ледяного Огня обнаружил копье на полу.
Воробей взял его и внимательно изучил.
Ло Юньян уже заметил это копьё. Но просмотрев его своей силой разума, он понял, что оно уступает Убийце Богов.
— Это копье звёздного класса! Можешь оставить его себе, если хочешь, — сказала Юньси.
Юньси и остальные не очень-то ценили звездное оружие. Однако воробей считал это великой наградой. Поблагодарив Юньси, он убрал копье.
— Смотрите! Что это? — когда они вышли в коридор, Ло Юньян заметил несколько зеленых светящихся шаров.
Каждый шар был размером всего лишь с кулак.
Лицо Юньси изменилось, когда она увидела их.
Юньси немного поиграла с ним, прежде чем шар света превратился во что-то похожее на текущую воду и образовал вокруг Юньси броню.
— Это Броня Зелёный Огней! Такие доспехи можно обменять на целый город в Империи Голубого Дождя! Это защитная броня. Если я права, то любой, кто носит эту броню, сможет выдержать атаку бойца звёздного класса. 
Глаза Божественного Воробья Ледяного Огня и Ло Юньяна загорелись.
У них были свои методы защиты от силы звёздного класса, но броня, которая могла помочь им отразить атаку противника, даже не поднимая руки, была отличным предметом!
— Каждый из нас может взять по одной, — Юньси сделала жест, два шара света полетели в сторону Ло Юньяна и Божественного Воробья Ледяного Огня
Через мгновение они завершили процесс очистки. Ло Юньян превратил броню в одежду и надел её.
Между тем, Божественный Воробей Ледяного Огня позволил броне плотно окутать его.
Дальше Ло Юньян и другие наткнулись на инструменты и ценные предметы, похожие на эту броню. Однако они не обнаружили ничего, что превосходило бы её.
Ло Юньян заметил разочарование на лице Юньси.
По её настоянию он добавил в своё кольцо хранения первоклассное оружие, а затем утешил её:
— Это только начало.
— Да.
Они дошли до конца коридора. По расчетам Ло Юньяна, конец должен привести к дворцу. Однако когда они дошли до конца, то увидели перед собой огромное звездное небо.
Юньси с удивлением рассматривала сверкающие звезды:
— Это Метеориты из Ледяной Стали. Мы сделали это!
Ло Юньян не представлял, что это такое. Но всё, что могло потрясти её, не могло быть обычным.
Когда Ло Юньян посмотрел на звезды, в его голове внезапно возникла мысль.
«Контролируйте 100 летящих метеоров одновременно, не позволяя им сталкиваться друг с другом».
Будучи мастером телекинеза божественного уровня, Ло Юньян не испытывал недостатка в опыте управления предметами. Один только его диски Будды убили много людей.
Однако эти метеориты были не только далеко, но и весили 50 000 килограммов.
Предотвратить их столкновение почти невозможно.
— Здесь есть коврик! — Воробей указал крылом в сторону Ло Юньяна.
Ло Юньян сел на него в позу лотоса.
В его ухе раздался чей-то голос.
Хотя Ло Юньян был уверен, что никогда прежде не слышал такого языка, смысл был понятен.
— Это техника Разделения Разума!
Всего за 15 минут он уже выучил её. Но, как только он собрался попробовать, Божественный Воробей обхватил свою голову крыльями.
— А! А! А! — он взвыл, его тело внезапно окутал свет.
Когда этот свет рассеялся, Ло Юньян понял, что тело Воробья исчезло.
Юньси стояла по другую сторону от Ло Юньяна.
— Он больше ни в этой пустоте. Если моя теория верна, то он устранен.
Это означало, что от первоначальной группы из трех человек остались только Юньси и Ло Юньян.
— Я уже проходила развития силы разума. Предоставь это мне! — серьезно сказала Юньси, глядя на Ло Юньяна.
Затем она набралась храбрости и добавила:
— Я не хочу, чтобы ты уходил от меня…
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Юньси страстно смотрела на Ло Юньяна, заставляя его сердце биться быстрее. Он не был уверен, это ли испытывают те, кого любят.
Сейчас он чувствовал себя дикой лошадью без седла. Такого опыта у него ещё никогда не было.
Размышляя, что сказать Юньси, он заметил, что она уже успокоилась. Она была похожа на тихую лилию, закрыв глаза и начав заниматься совершенствованием.
Ло Юньян сделав короткий вдох. Затем он сосредоточил силу своего разума на Метеоре Ледяной Стали.
Эти метеоры не были статичными. Они постоянно двигались. Таким образом, когда сила разума Ло Юньяна снизошла на один из них, Юньян почувствовал, будто он сам летает среди звёзд.
Направить силу своего разума в метеор было не так сложно, но когда Ло Юньян собирался контролировать его направление, он обнаружил, что это совсем не просто. 
Ему пришлось потратить силу разума в десять раз больше веса метеора.
Другими словами, чтобы управлять каждым, ему потребуется миллион килограммов силы.
Сила разума позволяла ему без труда управлять метеором. Но когда он попытался использовать свою силу, чтобы управлять вторым метеором, стало очень неудобно.
Управление 108 дисками Будды было проще простого, так как они были легкими и взаимосвязанными.
Если найти узлы управления, всё упрощается. Однако Метеоры Ледяной Стали были другими. Они не только не имели связи, но и отталкивали друг друга.
Ло Юньян начал совершенствоваться в соответствии с записями техники Разделения Разума.
Техника была не слишком сложной. Использование требовало силы разума и крепкой воли.
Одна мысль, две манипуляции, одна мысль, три манипуляции, одна мысль, четыре манипуляции…
Ло Юньян постоянно использовал технику разделения разума. Однако, когда он достиг уровня одной мысли и девяти манипуляций, продолжать он дальше не мог.
Если он так продолжит, его разум рухнет. Сделав перерыв, чтобы собраться с мыслями, Ло Юньян приступил к управлению метеорами. Однако сразу повышать атрибут Интеллекта он не стал.
У метеоров были свои траектории, поэтому Ло Юньян управлял ими медленно.
Как только Ло Юньян попытался раскрутить девять метеоров, прилетели другие метеоры.
Когда метеориты столкнулись, Ло Юньян чувствовал себя так, словно его силу разума раздавили горой.
Стало лучше только после того, как он втянул силу разума и вызвал свои телекинетические техники.
Отвратительное испытание. Почти невозможно выжить, просто полагаясь на свои способности.
Ло Юньян внезапно почувствовал силу. Силу, которой нет равных. Даже если бы он использовал регулятор атрибутов, это было бы бесполезно.
Хотя никто не произнес ни слова, в сознании Ло Юньяна появилась цифра "1". Он сразу понял, о чём речь.
Один раз он уже провалился. Если это повторится, он будет изгнан из этого пространства.
«Я уже вошел в священную гору. Я не могу выбыть вот так…»
Ло Юньян немедленно начал настраивать атрибут Интеллекта.
Сила: 1,008 (Огонь: 998, Лед: 12, Дерево: 9)
Скорость: 5
Интеллект: 7 (Огонь: 3)
Телосложение: 214 (Родословная Дракона: 15, Золотое Тело: 13, Огонь 153, Лед: 0.568, Дерево 0.47)
Истинное Намерение: 2,134 (Массовая Кровавая Резня: 49, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9,9, Ледяной Огонь: 7,6, Инь-Ян: 2)
Поглощение пламени источника происхождения позволило его огненному ядру достичь планеты 9-го класса.
Темп Ло Юньяна был шокирующим. Другой не выжил бы, если бы поглотил пламя источника происхождения.
Он поднял свой атрибут Интеллекта до 3000 очков. 
Разница между силой разума в 3000 и силой разума в 7 была очевидна.
Ло Юньян снова использовал технику Разделения Разума.
Одна мысль, десять манипуляций, одна мысль, пятьдесят манипуляций, одна мысль, сто манипуляций…
Одна мысль, три сотни манипуляций, одна мысль, пять сотен манипуляций…
Когда Ло Юньян достиг порога тысячи манипуляций, он почувствовал, что его сила разума вот-вот рухнет.
После попытки подавить это ощущение он больше не использовал технику разделения разума. Вместо этого он разделил свою силу разума на сто манипуляций и окутал метеоры внутри пустоты.
Тридцать шесть метеоров начали сиять.
Другие метеоры, которые первоначально двигались медленно, внезапно превратились в «пчёл, преследующих цветы».
В сложившихся обстоятельствах было трудно предотвратить столкновение.
Однако человек, управлявший тридцатью шестью метеоритами, был опытным пользователем телекинеза.
Когда тридцать шесть ледяных метеоров вновь интегрировались в звёзды, состоящие из бесчисленных метеоров, с неба спустился красный луч света.
Обычные люди, естественно, не увидели бы, что внутри, но для Ло Юньяна это не имело значения.
Он увидел золотой клинок.
Основываясь на информации, полученной от Юньси, это был боевой клинок звездного класса.
Любой, кто войдёт в это место, сочтёт звёздное оружие большой наградой.
Юньси, сидевшая неподалеку от него, открыла глаза.
— Подчиненный Ли Цинюнь Чжан Хэ управляет метеоритами. Он является самым сильным мастером телекинеза божественного уровня среди людей, которые вошли. Я уже контролирую двадцать четыре метеорита, так что волноваться не нужно. Скоро я смогу контролировать сотню.
Пока Юньси говорила, семьдесят два метеора в пустоте начали светиться.
72 метеорита!
Эта цифра привела Юньси в уныние.
Управлять двадцатью четырьмя уже было сложновато. Если это число увеличится до 36, она достигнет своего предела.
Семьдесят два метеора очистили более половины неба.
Метеор устремился вперед.
Это означало, что семьдесят два метеорита успешно достигли другой стороны чёрного неба.
Ло Юньян уставился в пустоту, луч странного света опустился в направлении, куда улетели семьдесят два метеорита.
Неужели тот, кто оставил после себя это пространство, превратил небо в сокровищницу? Если управлять достаточным количеством метеоритов, на них с неба упадут сокровища.
Хотя Ло Юньян не видел упавшего сокровища, у него было предчувствие, что это будет намного лучше, чем звездный меч.
Он принял решение. Он ничего не сказал Юньси, но использовал свою силу разума, чтобы управлять тридцатью шестью метеорами ледяной стали. Он хотел посмотреть, что за награда его ждёт.
Но он ничего не получил.
Не теряя времени, он увеличил число управляемых метеоритов до семидесяти двух. Но и тогда ничего не упало.
Вдруг, Ло Юньян понял, что требуется для получения награды.
Ло Юньян, жадно следивший за лучами света, немедленно увеличил число управляемых им метеоров до ста восьми.
Небо вдруг засветилось.
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Глядя на сто восемь светящихся звёзд в небе, Юньси чувствовала себя уныло.
Однако она быстро справилась с этим чувством. Сто восемь звёзд появились прямо над ней!
Это означало, что управляющим метеоритами был Ло Юньян.
Когда она обернулась к нему, он мирно сидел на коврике, будто ничего не происходило.
Ло Юньян постепенно понял, что использовать методы разделения разума для управления метеорами, летящими к его метеорам, проще, чем пытаться заставить свои метеоры уклоняться.
Количество метеоров, которыми управлял Ло Юньян, начало быстро увеличиваться. 109 метеоров, 200 метеоров, 300 метеоров… 
Небо стало светлым, как днём.
Юньси оцепенела от изумления.
В зелёном свете она увидела внутри доспехи, а в фиолетовом длинный меч…
Благодаря их предыдущему опыту, Юньси поняла, что контроль Ло Юньяна над метеоритами из превысил пределы и вызвал падение этих сокровищ.
Ло Юньян не мог покинуть своё место, поэтому туда, где упали драгоценные огни направилась Юньси.
Собирая сокровища, Юньси увидела бутылку, окутанную черным сиянием.
— Это жидкость для Культивирования Души! Я так долго искала её! — Юньси как безумная бросилась к сосуду.
Она пришла сюда ради этого!
Хотя никто с ней не соперничал, она схватила чёрное свечение так быстро, как только смогла.
Когда она открыла бутылку и почувствовала жидкость, её душа словно обновилась.
Закрыв бутылку, она увидела вокруг себя чёрное сияние. Как только оно рассеялось, Юньси поняла, что она уже снаружи башни.
Неужели её изгнали? Она забеспокоилась за Ло Юнъяна. Тем не менее, она сразу же увидела несколько быстро мигающих огней.
Появились Ли Цинюнь, Юань Гэн и другие.
— Войдём ещё раз! — возмутился Юань Гэн. Хотя он получил много сокровищ, это не то, чего он хотел. Он хотел получить техники.
Однако, когда он бросился к гравитационной двери, он обнаружил, что она закрыта.
Юань Гэн продолжал направлять силу, но оттуда вышло золотое сияние.
— Ваши пути наследования потерпели неудачу, — прозвучал механический голос в сердцах Юань Гэна и остальных.
— Через 15 минут это место закроется.
Глаза Юань Гэ были полны негодования:
— Нет! Я мог контролировать сто метеоритов…
Однако его рычание не возымело никакого эффекта.
Ли Цинюнь посмотрела на Юньси. Ее красивые испытующие глаза поставили Юньси в неловкое положение.
— А где мистер Ло, сестренка?
Сердце Юньси непроизвольно сжалось. Ли Цинюнь не злой человек, но Юньси не хотела, чтобы эта коварная женщина вожделела Ло Юньяна.
Она сверкнула улыбкой, умело обходя вопрос:
— Да, странно. Кстати, где твои помощники? 
— Они всего лишь мои последователи, так что вполне возможно, что их уже выгнали, — невозмутимо ответила Ли Цинюнь.
— Если твои последователи потерпели неудачу, как может Ло Юньян находиться внутри?
— Мистер Ло совсем другой!
— А чем он отличается от других? Кроме того, что он более способный, чем твои последователи, я не вижу, чем он отличается от них, — Юньси вздохнула, — Хотя его сила разума не слаба, контролировать более сотни метеоров — не то, чего он мог бы достичь.
Ли Цинюнь молча улыбнулась.
Хотя на лице Юньси было спокойствие, её взгляд был ледяным.
Развернувшись, чтобы уйти, Ли Цинюнь уверенно сказала:
— Надеюсь... надеюсь, что вы ещё встретитесь с мистером Ло.
Слова Ли Цинюнь были мягкими, но Юньси чувствовала скрытную угрозу.
Она не знала, как сейчас Ло Юньян.
Если он получит техники, то должен это скрыть, иначе он окажется в беде.
…
Ло Юньян был окутан Силой. Он хотел бороться с этой силой, но не мог. Когда он привык, то понял, что стоит на огромном пространстве.
— Ты смог зайти так далеко. Очень хорошо! — раздался слабый голос.
Услышав его, Ло Юньян инстинктивно повернулся и увидел высокого мужчину в расшитой одежде.
— Тебе не нужно принимать мер предосторожности, даже если ты боишься. Я всего лишь воспоминание, — лицо у него было красивое, но говорил он печально, — Хотя выглядит так, будто я здесь, и я всемогущ, на самом деле я не могу выполнять даже самые простые задачи. Вам всем пришлось пройти несколько испытаний. Однако твоя сила разума намного превосходила мои требования, так что тебе позволено пропустить все эти испытания и увидеть меня прямо сейчас.
В голосе мужчины слышался намек на восхищение. Он не стал дожидаться, пока Ло Юньян заговорит. Когда он указал пальцем, Ло Юньян почувствовал, как его тело само летит к пальцу мужчины.
Когда палец опустился на лоб Ло Юньяна, в его разум влилась информация.
— Наконец-то я от избавился от этого! — мужчина распался.
Мысли в голове Ло Юньяна постепенно прояснялись.
Этого человека звали Звездный Лорд Джейд-Ридж. Он оставил все свои воспоминания. Наиболее важными из них были опыт выплавки и культивирования оружия.
Пустота затряслась.
Когда Ло Юньян взмыл в воздух, он понял, что уже находится за пределами главной планеты. Он наблюдал, как главная планета рушится. Другие планеты последовали за ней. 
Это эволюция измерения в теле Звёздного Лорда после его смерти?
Больше всего внимания Ло Юньян уделял священной башне. Его желание забрать её усилилось.
Священная башня рушилась!
Башня, которая могла бы уничтожить планету, начала рушиться!
Что происходит? Он быстро перебрал воспоминания, ища способ забрать священную башню.
Вскоре в его голове зазвучала песнь. Ло Юньян использовал эту технику.
Башня полетела к нему.
Когда она приблизилась, остался только треснувший фундамент.
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В огромном небе непрерывно вращался серебристый шар света. Каждое вращение отбрасывало числа.
Среди давящей тишины из серебряного шара послышались несколько гудков.
На шаре быстро мелькала информация. В конечном счете, эта информация собралась и сформировала предложение.
— Были обнаружены фрагменты сокровища высшего класса…
Ло Юньян не знал, что происходит. Он спокойно смотрел на разрушенное небесное тело.
В его руках было основание священной башни. 
Башня сломана. Ло Юньян верил, что в ней осталось много интересных веще. У него голова болела от мысли о том, что такое драгоценное сокровище пропадёт.
Он не до конца изучил всё то, что получил от звёздного лорда Джейд Ридж. Однако оставаться тм больше не нужно.
Ло Юньян перенёсся за пределы тайного царства.
Когда Юньси увидела Ло Юнъяна, её лицо озарилось улыбкой. Её тёплая улыбка тронула бы даже самого холодного мужчину. Однако к тому времени, когда Ло Юньян взглянул на неё, она уже овладела собой и напустила на себя безразличие.
— Не думала, что вы выйдете раньше нас, господин Ло! — первой его поприветствовала Ли Цинюнь. Она была в приподнятом настроении, будто не испытывала никаких неудач.
Ло Юньян не стал хвастаться приобретением техник. Чем меньше людей знает, тем лучше.
В конце концов, он не может противостоять силам, стоящим за этими людьми.
Юань Гэн улыбнулся:
— Я слышал, вы хотите стать дворянином империи Голубого Дождя. Я могу помочь вам с этим, господин Ло! Семья Юань с нетерпением ждет, когда вы присоединитесь к нам.
Откровенные слова Юань Гэня были очень неловкими.
Юнься скривилась. Ло Юньян услышал голос Юньси.
— Скажи ему да! Так твоя жизнь станет лучше.
Он догадывался, что у семьи Юньси есть какие-то проблемы.
В противном случае, все её бы уважали.
Но Ло Юньян не мог принять это предложение.
Хотя могущество семьи Юань Гэн обезопасит его, всем известно, каково быть второстепенной силой.
Кроме того, если он последует за Юньси и станет дворянином, то сохранит некоторую независимость. Однако если он присоединится к семье Юань, условия ему вряд ли понравятся.
— Спасибо за ваше предложение, молодой господин Юань, но я уже согласился стать членом семьи Юнь. Я не могу нарушить своё слово!
Юань Гэн от души рассмеялся:
— Если вы дали обещание, я не стану вас принуждать. Однако, когда всё закончится, надеюсь, вы выберете семью Юань, господин Ло.
Когда все закончится? От этих слов лицо Юньси помрачнело. Однако она тут же восстановила самообладание.
Ли Цинюнь не произнесла ни слова, наблюдая, как Юань Гэн пытается соблазнить Ло Юньяна.
Между тем, искренний парень заговорил:
— Если вам снова придётся делать выбор, семья Фэн тоже будет рада вам, господин Ло, — сказал он, взглянув на небо, — Здесь мало Ци, пребывание здесь не принесёт нам пользы. Уходим. 
Пространство наполнил дым.
— Я так давно вас ждал. Думаю, вам лучше остаться! — в их ушах раздался холодный голос.
Ли Цинюнь, Юньси и другие верили, что они могут делать всё, что им заблагорассудится.
Однако, когда они вышли из этого царства, они попали в засаду.
— Вы пытаетесь стать врагом империи Голубого Дождя? — спросил Юань Гэн. В его руке появился длинный меч.
— Хе-хе... звёздное оружие! Отличный предмет! — теперь в голосе слышался сарказм, — К сожалению, ты можешь раскрыть только десятую часть его мощи, так что ты не сможешь сломать мою Облачную Технику Девяти Снов.
Юань Гэн встревожился.
— Вы... вы из Божественного Зала Чёрной Зерни? — голос Юань Гэна дрогнул.
— Хе-хе... а ты не так глуп. По крайней мере, что-то ты знаешь, — затем голос добавил, — Жаль, что вы столкнулись со мной. К счастью для вас, я человек милосердный. Мне от вас ничего не нужно. Если отдадите жидкость для Культивирования Души, я вас пощажу.
Лицо Юньси помрачнело.
Она вошла в это безнадежное тайное царство только ради этой жидкости.
Однако человек, устроивший им засаду, тоже отправился туда за ней.
Юань Гэн и остальные посмотрели на Юньси. Она была единственной, у кого самый большой шанс получить эту жидкость.
Они все знали о том, что эта жидкость значит для культивирования души Юньси. Тем не менее, Облачная Техника Девяти Снов представляла угрозу для жизни каждого.
— Ты, должно быть, слышала об этой технике, сестра Юньси. Мы не можем ей противостоять, — сказала Ли Цинюнь. Голос её был спокоен, но в нём чувствовалась угроза.
Юньси молчала. Она была исключительно умной женщиной, поэтому знала, что Ли Цинюнь скажет дальше, но она не сдастся просто так.
— Что за Облачная Техника Девяти Снов? — спросил Ло Юньян.
— Это тайное искусство Божественного Зала Чёрной Резни, которое требует очищения душ происхождения девяти первоклассных звездных экспертов! — ответила Ли Цинюнь, — Очищающий материал очень трудно получить, и процесс его рафинирования сложный. Ходят слухи, что только существо уровня небулы может успешно очистить их. Далее создаются девять душ звездного класса. Эта техника может быть использована как для убийства врагов, так и для захвата в ловушку, — она понизила голос, — Я знаю, что вы захотите помочь Юнси. Вы, наверное, удивлены, как мы опустили головы перед такой угрозой. Мы не можем разрушить эту технику. Если мы будем упорствовать, нас могут переместить на территорию Чёрной Резни. Мы не умрём, но очень пожалеем об этом. Эти частицы дыма могут показаться бесполезными, но через некоторое время они превратятся в ядовитый дым, который пожрёт нашу базу совершенствования.
Хотя Юньси ничего не сказала, судя по выражению её лица, она была согласна с Ли Цинюнь.
— Если бы не жидкость культивирования души, я бы не стал тратить своё время. Поторопитесь! Передайте мне жидкость, и я отпущу вас, — снова послышался этот пронзительный голос.
Ло Юньян нашёл голос знакомым. Однако он не мог вспомнить, где он его слышал.
— Только не говори мне, что нет способа сломать эту технику? — спросил Ло Юньян у Ли Цинюнь.
— Есть. Существует по меньшей мере десять способов развеять технику девяти снов. Думаешь, тебе это удастся? — ответил пронзительный голос, — Если отдадите жидкость, все могут быть свободны, кроме тебя. Ты разрушил мои планы. Даже если тебя разрубят на миллион кусочков, ненависть в моем сердце не утихнет!
У всех, кто его слышал, волосы встали дыбом.
Ло Юньян вспомнил, где он чувствовал эту ауру.
Это было тело главного Зелота Атлантиды.
Хотя между аурой главного Зелота и этой была огромная разница, характеристики были одинаковыми.
— Ты — Морской Бог! — крикнул Ло Юньян.
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— Да, я Морской Бог! — снова раздался этот пронзительный голос. Человек от души рассмеялся, — А может быть, нет... морской бог хорош на вкус. Хотя я поглотил её, остается немного священного света.
Ло Юньян не предполагал, что этот человек будет олицетворять морского бога. Немного поразмыслив, он спросил:
— Вы упомянули, что я испортил ваш план, открыв это тайное царство?
— Да. Всё шло по моему плану, но когда появился ты, всё сорвалось. Не думай тянуть время. Никто не придет тебе на помощь. По крайней мере, три дня. А теперь вам пора принять решение!
Внезапно Ло Юньян заметил изменения в настроении Юань Гэна и всех остальных. Хотя они не выказывали никакого намерения что-либо делать, Ло Юньян почувствовал волну убийственного намерения.
Для них он был всего лишь инструментом выживания. 
— Учитывая ваше беспокойство, в Облачной Технике Девяти Снов есть изъян, — сказал Ло Юньян, -Вы ведь не пытаетесь напугать нас словами?
Пронзительный голос не рассердился, а лишь усмехнулся:
— Скоро поймёшь. Я могу рассказать о десяти методах развеять технику. Слушай.
— Первый способ — базы совершенствования должна быть девятого звёздного класса. Не требует никаких приготовлений. Достаточно будет просто прорваться. К сожалению, вы не можете использовать этот метод.
— Второе — развитие техники Легендарного Кунь, Пожирающего Небо (п.п.: Кунь — гигантская рыба в китайской мифологии). Даже если ваши базы совершенствования ниже, чем девять душ происхождения техники снов, вы всё равно сможете легко рассеять её. Но получится ли?
— Третье…
— Десятый самый подходящий для вас. Хе-хе... если найдёте источник Облачной Техники Девяти Снов, вы сможете развеять эту технику.
Лица Юань Гэна и остальных стали мрачнее тучи. Хотя они и слышали об этих способах, никто не получил такого тщательного объяснения.
— Я могу отдать вам жидкость культивирования души. Однако вы должны пообещать, что не станете усложнять жизнь Ло Юньяна, — голос Юньси дрожал.
— Хе-хе... не думал, что увижу здесь, как расцветает любовь. А парень не дурак. Ха-ха-ха! Неужели ты думаешь, что можешь обсуждать со мной условия?
— Жидкость Культивирования Души у меня, — Юньси звучала решительно.
Ло Юньян, Ли Цинюнь и остальные повернулись к ней.
Юньси была старшей дочерью короля, поэтому её статус в империи очень важен. Хотя она не была абсолютной силой, не так много людей могли бы сравниться с ней.
Не будет преувеличением сказать, что Юньси была великолепной жемчужиной в империи. Многие хотели на ней жениться.
И сейчас она приняла такое решение из-за получеловека.
Хотя Юань Гэн и другие уважали Ло Юньяна, в глубине души они считали его получеловеком с ограниченными способностями.
Они были предвзяты по отношению к полулюдям. Хотя полулюди выглядели как они, их кровь, кости и меридианы были очень разными.
Империя Голубого Дождя дискриминировала полулюдей. Однако в некоторых уголках этой вселенной полулюди существовали подобно диким зверям.
— Маленькая мисс обладает героическим духом. К сожалению, это бесполезно. Если я не соглашусь, боюсь, ваши товарищи тоже не согласятся.
Лицо Юньси вытянулось. Пока она думала, Ло Юньян улыбнулся:
— Он только что упомянул, как сломать Облачную Технику Девяти Снов. Думаю, будет лучше, если вы позволите мне это сделать.
Юань Гэн и остальные, которые тоже размышляли об этом, недоверчиво уставились на Ло Юньяна.
В итоге заговорил Юань Гэн: 
— Я знаю, что вы не хотите ставить госпожу Юньси в трудное положение, господин Ло. Но нельзя говорить, не думая, — сказал он с оттенком насмешки.
— Вы знаете, насколько велик этот источник происхождения? Это всего лишь частица дыма из Облачной Техники Девяти Снов. Искать единственную частицу дыма в таком огромном облаке — всё равно что искать иголку в стоге сена, — мягко сказала Ли Цинюнь, — Дым постоянно движется, силы разума здесь не хватит. Несколько высокоуровневых мастеров телекинеза смогли бы различить источник происхождения, но к тому времени он бы уже переместился. Это работа для первоклассного мастера телекинеза. Нужно погасить источник происхождения в десятую долю секунды. В противном случае захваченный источник происхождения отдалится. Атака мастера телекинеза планетарного уровня будет неэффективной.
Для трёх первоклассных звёздных существ это не было бы проблемой.
Но одному решать это…
Конечно, всё возможно. Однако среди всех бойцов звёздного класса во всей империи Голубого Дождя не было никого, кто мог бы это провернуть.
Взгляд Ло Юньяна стал решительнее после того, как он услышал Ли Цинюнь. Он улыбнулся:
— Если это единственные условия, я думаю, что смогу.
Нос Юань Гэна дёргался. Любой, кто хорошо его знал, понял бы, что он делает это намеренно. Это был его способ проявить презрение.
Ли Цинюнь и Юньси знали о привычке Юань Гэна.
Ли Цинюнь ничего не сказала, но на лице Юньси застыло ледяное выражение. Ей явно не нравилось такое поведение.
— Что у вас с носом, Юань Гэн? Не волнуйтесь, я могу вылечить его, — внезапно сказал Ло Юньян.
Его слова разозлили Юань Гэна. Он сразу же решил, что если Ло Юньян когда-нибудь придёт к ним за убежищем, он никогда не даст ему важную позицию.
Ло Юньян уже приблизился.
Юань Гэн и не предполагал, что Ло Юньян попытается что-то сделать.
Ло Юньян ударил его кулаком по носу.
Юань Гэн считался в своем клане первоклассным гением. Хотя он ещё не продвинулся до уровня звезды, он хотел бросить вызов своим способностям и пропустить класс.
Конечно, если бы он захотел прорваться, это было бы проще простого. Тем не менее, он подавлял свою базу совершенствования, чтобы иметь прочную, надежную основу.
Когда вспыхнул зеленый свет, тело Юань Гэна стало твердым, как ледяная сталь.
Кулак Ло Юньяна с силой врезался в нос Юань Гэн. Ло Юньян почувствовал жар в носу, и из него хлынула волна пахнущей рыбой крови.
Светло-пурпурная кровь была довольно красива.
Ло Юньян контролировал силу своего удара. Это было унизительно! Разъяренный Юань Гэн чувствовал непреодолимое желание обнажить меч и сразиться.
Однако как раз в тот момент, когда он собирался это сделать, он обнаружил, что техника Девяти Снов, которая окружала их, полностью исчезла.
Юань Гэн понял, что произошло. Ярость в его глазах усилилась, но во взгляде было сомнение.
В прошлом он думал, что этот получеловек обладает превосходными боевыми способностями. И всё. Однако теперь он понял, что это существо провоцировать нельзя.
Ло Юньян встретил пристальный взгляд Юань Гэна и усмехнулся:
— Поверите мне, если я скажу, что это было всего лишь совпадение?
— Я убью тебя! — раздался рык. На Ло Юньяна бросился крепкий парень.
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Когда парень ударил, в пустоте появилась чёрная дыра,
Она разрушала всё вокруг. И когда она расширилась, Ло Юньяну показалось, будто его засасывает. ли все вокруг.
Но Юньси уже действовала. Она махнула зеленым мечом, выпустив зелёного феникса.
Ли Цинюнь тоже не стояла на месте. Её руки сложились в печать, образовав цветное свечение.
Ее скорость пугала.
Юань Гэн ничего не сделал. 
Но, поняв, что дыра только увеличивается, он сделал шаг.
Храм Чёрной Резни его, конечно, устрашал, но он тоже не мог терпеть издевательств.
Их было четверо, и они имели дело с одним человеком, так что логически у них преимущество. Кроме того, Ло Юньян и остальные на пике класса планеты.
Но, к его удивлению, верх одержали не Ло Юньян и другие, а Морской бог.
Их атаки так и не пробили его защиту.
Ло Юньян впервые столкнулся с таким существом.
Он судорожно соображал.
Фактически он познал более десяти наборов техник, но все его атаки растворились.
— Неужели вы думаете, что сможете меня одолеть, юнцы? — слова Морского Бога были полны гордости.
— Он понимает законы. Хотя он не может использовать силу законов с временным телом, он достиг пика с точки зрения Истинного Намерения, — сказала Юньси. Ее зелёный меч превратился в семь прекрасных цветов.
Её слова не смутили Морского Бога. Он разбил её главный цветок, и чёрные огни понеслись в направлении Ли Цинюнь.
Её отбросило назад. 
— Он достиг пределов истинного намерения! Он — сила за гранью. Мы ему не ровня! — испуганно воскликнул парень из семьи Фэн.
Лица Ли Цинюнь и Юань Гэна вытянулись. Хотя у них были свои теории, этот вариант напугал их ещё больше.
— Всё верно! — Морской Бог снова замахал кулаками. На этот раз в пустоте появилась ещё одна черная дыра.
Лучший способ справиться с ней — избегать её. Насильственное сопротивление приведет к увеличению её силы.
— Дурачьё! Силы за гранью— это непревзойденные существа! — голос Морского Бога был полон презрения, — Если бы я был такой силой то мог бы убить вас, как муравьёв! Я дам вам всем шанс. Если вы немедленно уйдёте, сделаем вид, что ничто не произошло. Если нет, то с этого дня вы все станете моими врагами. Меня зовут Чёрная Река. Я буду сражаться с вами, пока не останется в живых только один.
— Так вы Чёрная Река? Один из четырех великих правителей Божественного Зала Чёрной Резни? — с дрожью в голосе спросила Ли Цинюнь.
— Да. Это последний шанс.
Глаза Юньси вспыхнули:
— Ты говоришь это потому, что у тебя заканчивается время? Исходя из того, что я знаю, каждый великий правитель Божественного Зала — злобная, безжалостная сущность. Мы точно отсюда не выйдем. Похоже, с твоим телом что-то не так. Иначе ты бы такое не говорил. Если потянем время, у нас появится шанс.
Чёрная Река только рассмеялся.
Парень, который пока ничего не сделал, сказал:
— Ты права, Юньси. Но почему я должен вам помогать? Всё, что произошло сегодня, закончится здесь. 
Он поднялся в воздух.
Юань Гэн и Ли Цинюнь переглянулись и будто расслабились.
Юань Гэн, которого уже итак бесил Ло Юньян, не хотел начинать вражду с одним из великих правителей Божественного Зала Чёрной Резни.
— Раз великий правитель предложил, я уйду. Юньси, советую тебе отдать жидкость культивирования души и уйти вместе со мной. Дикарь не стоит того, чтобы рисковать своей жизнью.
Ло Юньян, который не находил Юань Гэна приятным человеком, испытывал желание ударить его в лицо.
Ли Цинюнь улыбнулась:
— Младшая сестра Юньси, старшая сестра хочет помочь, но ты сама видела, в какой мы ситуации. Юань Гэн был резок, но он прав. Просто отдай эту жидкость.
Юньси прикусила губу. Конечно, она не собиралась отдавать её. В конце концов, именно жидкость была её главной целью.
— Отдай её мне, и ты свободна, — Морской Бог улыбнулся, — Но его я отпустить не могу.
Он вдруг стал похож на демона.
Ло Юньян спокойно наблюдал за Юньси.
Она уверенно сказала:
— У тебя не так уж много времени. Я дам тебе жидкость, если ты отпустишь меня и Ло Юньяна. Иначе её не получишь.
— Ха-ха-ха... впечатляюще, но позвольте кое-что сказать. Вы двое не сможете тянуть время.
Внезапно его будто окутало чёрное солнце.
Эта мощь уже превзошла пределы существа планетного уровня.
— Тогда будем биться насмерть! — Юньси схватила зеленый меч.
Ли Цинюнь и Юань Гэн обменялись взглядами, прежде чем быстро ретироваться.
Во время боя между экспертами 9-го класса планеты страдает и окружающая среда.
Они приняли решение, поэтому не собирались ввязываться в эту драку. Однако Юань Гэн всё ещё неохотно смотрел на Юньси.
Ло Юньян подошел к Юньси и взял её за руку. Она мгновенно покраснела.
Она лелеяла эту случайную встречу. Она сожалела, что не встретила Ло Юньяна раньше. Иначе у них уже было много тёплых и прекрасных воспоминаний.
И тут, она услышала голос Ло Юньяна:
— За мной! Беги!
Чёрная Река презрительно сплюнул:
— Вы не сможете убежать от меня.
Ло Юньян настроил свою скорость на максимальный предел.
— Сможем!
Чёрная Река разозлился. Пока он готовился выпустить ещё одну чёрную дыру, Ло Юньян и Юньси уже исчезли.
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Юньси почувствовала, что летит.
Хотя она раньше летала, на этот раз она была шокирована.
Ей казалось, что её сердце стремительно ныряет вниз с большой высоты, а потом вдруг снова взмывает ввысь. Чувство было слишком чудесным.
Проблемы её клана, жидкость культивирования души… все эти мысли улетучились.
Любовь может исцелить все раны!
Юньси закрыла глаза. Не было ни начала, ни конца их полёту. 
Юньси не думала, да и не хотела думать. Между тем, Ло Юньян настроил свою Скорость на 1000 очков.
Хотя он мог бы добавить очков, он считал, что нужно оставить немного места для Морского Бога. Если он исчезнет, то Морской Бог придумает другие способы их достать.
Это как рыбалка. Хотя приманка перед носом, её можно только увидеть, но не достать.
Наряду с этим, Ло Юньян повысил Интеллект, чтобы быть начеку.
Чёрная Река в гневе преследовал их.
Он был так близок к тому, чтобы схватить их, но они оказывали сопротивление.
Сначала Черная Река подумал, что всё, что ему нужно сделать, чтобы догнать их, — это протянуть руки. Он и представить себе не мог, что всё обернётся не так, как он ожидал.
Разрыв в тысячу метров — расстояние, которое можно преодолеть в одно мгновение. Однако каждый раз, когда он бросался вперёд, расстояние оставалось таким же.
Кроме того, чем больше он гнался за ними, тем слабее становилось его тело.
— Не вынуждайте меня! — Чёрная Река выплюнул глоток крови и взревел.
Его и без того быстрый шаг сразу же увеличился.
1000-метровый разрыв сократился до 500 метров, 300 метров, 100 метров…
Ли Цинюнь и двое других ещё не ушли. Хотя они не последовали за Ло Юньяном, они наблюдали за этой погоней.
— Они не смогут убежать. Чёрная Река использовал мистическое искусство, которое содержит фундаментальную сущность жизни! — сказал Юань Гэн.
В глазах Ли Цинюнь мелькнула зависть.
— Не обязательно. Чёрная Река уже трижды использовал мистические искусства.
Когда ладони Чёрной Реки были готовы схватить Ло Юньяна, Ло Юньян снова ускорился.
Если бы Чёрная Река прямо сейчас использовал свою базу совершенствования класса звезды и протянул руку, он бы поймал Ло Юньяна.
Однако он был спустившейся душой, так что лучшее, что он мог сделать, это использовать силу существа планетного уровня.
Как он мог сдаться? Он потратил сто лет, пытаясь получить эту жидкость. Если он сейчас сдастся, то не сможет оправиться от этой потери. Кроме того, нет ничего, что могло бы заменить жидкость для культивирования души.
— Остановись, Ло Юньян! Просто отдай жидкость, и мы забудем об этом! — крикнул Чёрная Река.
Он остановился, Ло Юньян тоже.
— Ты хочешь сказать, что если я сейчас отдам тебе жидкость, ты отпустишь нас? — на лице Ло Юньяна были сомнения.
Как Чёрная Река мог это переварить? В глубине души он знал, что должен проглотить свой гнев, как бы трудно это ни было. В конце концов, недостаток терпения может разрушить весь его план.
— Именно, на этот раз я тебя отпущу.
Юньси ничего не сказала, будто она забыла, что жидкость у неё.
Что же всё-таки происходит? 
Пока Ло Юньян внимательно изучал Чёрную Реку, в его сознании появилась группа цифр.
Сила: 4,321
Интеллект: 841
Телосложение: 13
Скорость: 984
Истинное Намерение: 897 (Поглощение Истинного Намерения: 569)
Все его атрибуты стали серебряными.
Когда он сосредоточил свою силу разума и посмотрел на Чёрную Реку, он понял, что может видеть его числовые значения.
Если человек знает себя и своего врага, он непобедим! (п.п.: из книги Сунь Цзы "Искусство войны")
У всех есть слабые стороны.
Ло Юньянь даже чувствовал предвкушение. Если бы он мог приспособить атрибуты Чёрной Реки…
Ло Юньян призвал своё сознание преобразовать очки Телосложения Чёрной реки в Силу.
Минус очко Телосложения, плюс очко Силы!
Приняв это решение, Ло Юньян с удивлением осознал, что Телосложение Чёрной Реки сменилось на 20 очков.
Он добился успеха!
— Если бы ты попросил по-хорошему, возможно, я бы позволил Юньси дать тебе жидкость. Но теперь поздно, — Ло Юньянг свирепо посмотрел на Чёрную Реку.
Чёрная Река был великим правителем, его слово имело огромный вес. Как он мог позволить сопляку оклеветать его?
— Ну ты сам напросился! Если я захочу, то превращу этот горный хребет в пыль!
— Хе-хе... я тебе верю. Но это бесполезно. Ты уже израсходовал почти всю свою силу.
Чёрная Река до сих пор верил, что прикончит Ло Юньяна.
Он понятия не имел, что Ло Юньян экспериментирует на нём. Он превратил 50 очков его Интеллекта в Силу.
А 100 очков Интеллекта были преобразованы в Истинное Намерение.
Но вдруг в его сознании появилась строка: "ваши настройки уже превысили допустимый предел"
Естественно, Ло Юньян понимал, что это значит. Однако он не собирался сдаваться.
Превысил лимит, превысил лимит, превысил лимит…
Каждый тест приводил к одному и тому же результату. Значит, преобразовать можно не более 100 очков.
— Ладно, я дам тебе шанс. Позволь мне ударить тебя. Если я не смогу тебя побороть, я уйду, — Чёрная Река не знал, о чем думает Ло Юньян, но по его голосу было ясно, что он не может ждать.
— Если я могу бежать, зачем мне давать себя ударить? За дурака меня держишь? Хочешь играть, предлагай разумные условия.
Чёрная Река покраснел от гнева.
— Я заключу с тобой пари. Разве ты не говорил, что я не заставлю тебя пасть, даже если ты позволишь мне ударить тебя? Если я сделаю это, то убью тебя. Если нет, то с этого дня буду избегать тебя. Как тебе это?
— Только если ты поставишь технику Поглощения Чёрной Дыры!
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Техника Поглощения Чёрной Дыры?
Какой подлый и бесстыжий человек! Это одна из лучших техник в храме Чёрной Резни. Если бы он не был одним из четырех носителей указа, он бы никогда её не получил!
Как смеет этот сопляк требовать её?
— Это невозможно.
— Хе-хе... ну тогда забудь. Продолжим бегать. Твоё физическое тело всё равно долго не протянет.
От такой откровенной угрозы лицо Чёрной Реки скривилось. Его тело продержится ещё минут пять, не больше. 
Но всё-таки он уверен в себе.
Поэтому он достал кристалл хранения и ввёл в него часть техники Поглощения Чёрной Дыры.
— Вот она. Если я не поймаю тебя, она станет твоей.
Юньси забеспокоилась.
Хотя Ло Юньян всегда её чем-то удивлял, он не может быть беспечным. В конце концов, человек, с которым они столкнулись, не обычное существо.
Это сознание огромной сущности.
— Бояться нечего. Он не сможет, — уверенно сказал Ло Юньян.
Юньси улыбнулась.
Ли Цинюнь покачала головой. Несмотря на её необъяснимую надежду, что Ло Юньян добьется успеха, она не была оптимисткой.
Чутье подсказывало ей, что у Чёрной Реки хватит энергии и на три удара.
Юань Гэн с отвращением уставился на Ло Юньяна.
— Умри! — Чёрная Река сделал свой ход.
Он исполнил самый сильный ход, на который был способен прямо сейчас.
Ног тут выражение его лица изменилось. Его тело вспыхнуло, словно фейерверк.
Большое черное солнце превратилось в метеор. Однако у сознания Чёрной Реки больше не было физической поддержки. Оно выскользнуло из чёрного солнца.
Количество энергии, которую он мог использовать без тела, составляло лишь 10%.
Душа Чёрной Реки бросилась к кристаллу хранения с техникой Поглощения Чёрной Дыры.
Да, он проиграл. Но если бы высшее существо божественного зала черной резни обнаружит, что он потерял технику дыры, его не простят. Он должен выбрать меньшее из двух зол и уничтожить кристалл хранения.
Но Ло Юньян уже предсказал его действия.
Как можно отбросить технику, которая может дать несколько сотен очков Истинного Намерения? Ло Юньян не собирался использовать этот метод в качестве своей основной техники совершенствования, но объединение всех истинных намерений было лучшим способом повысить свою силу.
Ло Юньян бросился к кристаллу и воспользовался Парящим Журавлем, Хватающим Дракона.
Затем Ло Юньян настроил свой регулятор атрибутов и использовал Драконьи Кулаки, Сжигающие Небо, на душе Чёрной Реки.
Душа дрогнула, появилась чёрная дыра.
— На этот раз я признаю своё поражение, Ло Юньян. Ты не сможешь овладеть техникой Поглощения Чёрной Дыры. Верни мне её, или испытаешь настоящий ад! — истерически визжала душа Чёрной Реки.
Но к его несчастью Ло Юньян уже принял решение.
Он вызвал Печь для Пилюль Восьми Триграмм. 
Это окончательная форма намерения восьми триграмм.
Душа Чёрной Реки отчаянно боролась, пока её вместе с алым пламенем засасывало в печь.
— Я отдам тебе этот след сознания, Ло Юньян! Но ненависть между нами никогда не закончится!
Душа Чёрной Реки начала распадаться.
В тёмном дворце, на нефритовом троне сидело иссохшее тело.
Как только всё вокруг погрузилось в темноту, фигура в темноте открыла глаза.
Из его глаз текла чёрная и пурпурная кровь, излучая очень странную вибрацию.
— Умри, Ло Юньян!
Этот холодный голос отдавался эхом в пустоте.
Фигура снова закрыла глаза.
— Яд Контакта Души! Похоже, мне придется пойти другим путём. Ло Юньян, ты потратил впустую сто лет моих усилий. Я сохраню эту обиду и заставлю тебя заплатить кровью! — сказал он, прежде чем снова провалиться в сон.
Ло Юньян не знал, что разбудил истинное тело Чёрной Реки.
Убив маленький кусочек души Чёрной Реки, он повернулся к Ли Цинюнь, Юань Гэну и остальным.
Ли Цинюнь озадаченно взглянула на Ло Юньяна:
— А почему вы решили, что это физическое тело не сможет вместить его душу?
Юань Гэн и остальные тоже уставились на Ло Юньяна.
— Поверите мне, если я скажу, что просто сделал догадку?
Ли Цинюнь хихикнула:
— Ни за что.
— Ну, на самом деле, мне пришлось использовать четыре метода, чтобы узнать, что его жизненная сила истощилась. Я нужно было смотреть и нюхать, чтобы ощутить вибрацию различных частей его тела в пустоте…
Ло Юньян нёс чушь с серьёзным лицом.
Но Ли Цинюнь и остальные остались при своем мнении.
Его тщательное наблюдение и насмешка в нужное время, что привели Чёрную Реку в ярость, были главными причинами, по которым Ло Юньян победил его.
— Теперь я знаю, что мое путешествие в это тайное царство не было напрасным. Ведь младшая сестра Юньси привела редкого подчиненного, стоящего десяти человек! То, что я говорила, осталось в силе. Вы всегда можете найти меня.
Юань Гэн и Ли Цинюнь отправились на встречу со своими подчиненными.
Остались только Юньси и Ло Юньян.
— Я дарую тебе титул дворянина! — Юньси бессознательно теребила свои волосы, её сердце сжималось от боли. Тем не менее, она казалась расслабленной, — Я думаю, что Ли Цинюнь не так уж плоха. Она... её сила будет лучшим выбором…
Юньси подавила внезапно нахлынувшие эмоции, пряча свои слёзы.
Прежде чем Ло Юньян успел ответить, она взмыла в воздух и сказала:
— Что касается меня, то ты мне ничего не должен! Я ухожу, Юньян!



Глава 358. Возвращение Атлантиды Туда Откуда Она Пришла 



Юньси ушла. Она не стала дожидаться ответа Ло Юнъяна.
Он понимал её затруднительное положение.
— Юньян, эта миссия была успешной благодаря тебе. Иначе мы все стали бы посмешищем! — воскликнул Божественный Воробей Ледяного Огня, с уважением глядя на Ло Юньяна.
Когда Ло Юньян повернулся к десяти зверям источника, его осенило. Ему нетрудно убить их.
Но что дальше? Лучше оставить их служить ему.
— Вы все очень вежливы. Мы могли бы продолжать работать вместе. Мы все станем дворянами империи Голубого Дождя, — сказал Ло Юньян. 
Божественный Воробей Ледяного Огня не удивился ответу Ло Юньяна.
— Ты прав.
Он посмотрел на остальных зверей-источника. Холод в его глазах говорил сам за себя.
Они сказали:
— Мы объединимся с вами.
Каждый зверь источника понимал, что Ло Юньян теперь их лидер.
— Искренне благодарен вам за всю вашу поддержку. Если вам что-то понадобится, обращайтесь ко мне, — он уставился в пустое пространство, — Думаю, все видели Чёрную Реку. Его душа была вызвана через жертвоприношение Зелотом Атлантиды. Вернётся он может и не скоро, но нельзя полагаться только на удачу. Если он снова появится, то угроза…. Впрочем, мне нужно вам это объяснять.
Звери выразили праведное негодование.
— Атлантида совершила преступление, вступив в сговор с этим демоном, поэтому мы хотим сражаться за вас и наказать их.
Первым заговорил не Божественный Воробей, а Золотой Рух.
Увидев, как Ло Юньян взрывает Чёрную Реку, страх рух перед Ло Юньяном сильно вырос.
Он надеялся восстановить свои отношения с Ло Юньяном.
Ло Юньян чувствовал его намерение польстить ему.
Хотя убийство рух было очень привлекательно, гораздо выгоднее превратить его в послушного подчиненного и разделить десять зверей небесного класса.
Божественный Воробей Ледяного Огня слишком долго вел их. Они были командой.
— Как насчёт того, чтобы ударить их и разрушить фундамент их вызова злого бога? — у Божественного Воробья не было другого выбора, кроме как согласиться.
— Однажды Атлантида ушла на дно океана. Чтобы подняться, они прибегли к какому-то неизвестному ритуалу, но они всё равно принадлежат океану. Мы должны отправить их туда, откуда они пришли.
— Их массивы основаны на очертаниях гор и рек. Нам не нужно входить в Атлантиду. Если атакуем извне и сломаем барьеры, мы сможем потопить Атлантиду, — уверенно сказал Дьявол Леопард Тёмного Льда.
Божественный Воробей уже сообщил Ло Юньяну, что Дьявол-Леопард силён в исследовании массивов.
И его предложение полностью соответствовало намерениям Ло Юньяна.
Он ненавидел Атлантиду.
…
Когда ужасные звери и звери источника отступили, Шэньду начал процветать. Он даже заменил город Мейя в качестве истинного центра Альянса Да.
Как председатель города, Лу Цюйбин был очень занят. Однако такая суматошная жизнь ему нравилась.
Альянс процветал, и причина этому Ло Юньян.
К несчастью, среди этой радости он немного волновался. В последнее время он не мог связаться с Ло Юньяном.
Его устройство связи было недоступно. 
И тут, устройство Лу Цюйбина запищало. Когда он уже собирался отклонить вызов, то увидел имя Ло Юньяна.
Лу Цюйбин ответил, но сразу услышал голос Ло Юняна:
— Сообщите всем воинам класса боевого гроссмейстера и выше. Пусть следят на Скай Вижн и ждут меня. Я кое-что покажу.
Ло Юньян повесил трубку.
Хотя Лу Цюйбин не произнес ни единого слова, он чувствовал, что происходит что-то великое.
Через пять минут он уже оповестил всех боевых гроссмейстеров.
Когда активировали Скай Вижн, перед ними предстала Атлантида.
С тех пор как мир резко изменился и упал спутник, никто не слышал об Атлантиде.
Что же хотел сделать Ло Юньян?
И когда они начали думать, что у них будут мирные переговоры с Атлантидой, они увидели огромную птицу Рух.
Её узнали все наблюдатели. Некоторое время назад она почти уничтожила город Чанань.
А теперь она появилась снова. Однако на этот раз речь шла не об Альянсе Да, а об Атлантиде.
Вокруг Атлантиды был поднят щит.
Но птица уже приземлилась.
Удар не сломал щит, но оставил на нём трещины. Затем появился огромный обезьяноподобный зверь с рогом и тоже нанёс удар по щиту.
Барьер разрушился.
Бум! Бум! Бум!
Из пасти воробья вырвалось пламя, поглотив Атлантиду.
Боевые гроссмейстеры побледнели.
Они смотрели, как знакомая группа зверей небесного уровня демонстрировала свою мощь. Затем они увидели ещё одну знакомую фигуру.
Эта фигура нанесла сильный удар по Атлантиде.
Это были Драконьи Кулаки, Сжигающие Небо.
Длинный пылающий дракон испускал непобедимую ауру.
Пламя, которое выплюнул Божественный Воробей, действовало как маленький ручеек, узнающий большую реку и желающий слиться с ней.
Дракон раздулся.
Земля грохотала, а небо рушилось.
Несмотря на то, что владелец устройства связи попал в смог, зрители смогли различить смутный силуэт.
Это очертания моря!
Боевые гроссмейстеры терпеливо ждали.
Вскоре изображение на устройстве связи снова стало чётким. Однако там, где раньше была Атлантида, осталась лишь водная гладь.
Лу Цюйбин вспотел. Хотя он знал, что Ло Юньян приготовил что-то необычное, он не ожидал, это будет настолько дико!



Глава 359. Высший 



В Великую Снежную Гору поднимались люди.
Впереди шёл Лу Цюйбин, а за ним следовали большие шишки всего Альянса Да.
Все молчали. И даже двигались ни тихо.
На вершине горы появилась фигура. Это был мастер Синь Юань.
Он почтительно поклонился Лу Цюйбину:
— Приветствую вас, председатель. 
— Никаких формальностей, мастер Синь Юань. Ты уже много лет мой старый друг, так что можешь звать меня просто Цюйбин или старина Лу. Так будет лучше.
Мастер Синь Юань улыбнулся, но не отказался:
— Ты пришёл сюда из-за Высшего?
— Да, есть некоторые проблемы, поэтому я хочу видеть господина Ло, — в голосе Лу Цюйбина слышалось лёгкое опасение, — У него есть время встретиться со мной?
Мастер Синь Юань указал на горную вершину:
— Он ещё в уединении.
— Ну… прошло уже полгода…
— Для людей с такой базой совершенствования десять лет длятся, как секунда, не говоря уже о каких-то там шести месяцах. Высший пока не намерен выходить. Захочет ли он встретиться с вами, решать не мне. Могу только посоветовать вам не мешать ему.
— Прошу прощения, но вынужден буду остаться у вас на несколько дней.
Хотя мастеру Синь Юаню не нравилось, что Лу Цюйбин пришёл потревожить их, Лу Цюйбин не был обычным человеком. Таким образом, Синь Юань не мог отказать.
Лу Цюйбин и мастер Синь Юань говорили об изменениях в альянсе.
Статус Великой Снежной Горы так и не изменился.
В конце концов, пока Ло Юньян охраняет её, им никто не угрожает.
— Как дела у семьи мастера? — спросил Синь Юань, держа в руке чашку с обжигающе горячим чаем.
Лу Цюйбин выдавил из себя улыбку:
— Хорошо. Девочка разозлила трёх учителей, заставив их уволиться. Думаю, новый тоже долго не протянет, — Лу Цюйбин покачал головой, — Она очень быстро прогрессирует.
Мастер Синь Юань мысленно усмехнулся.
Когда он собирался что-то сказать, выражение его лица изменилось.
— Пригласи свою свиту в зал, Цюйбин.
Слова мастера Синь Юаня заставили телохранителей рядом с Лу Цюйбином положить руки на оружие.
Если бы Лу Цюйбин приказал им, они немедленно напали бы. Однако мастер Синь Юань не принял это близко к сердцу.
Естественно, Лу Цюйбин не верил, что мастер Синь Юань причинит ему вред.
— Император Пламени и Король Орёл остаются. Остальные следуйте инструкциям мастера Синь Юаня.
— Но ваша безопасность... — сказал верный телохранитель.
— Вы не доверяете мастеру Синь Юаню? — Лу Цюйбин снова взмахнул руками.
Они немного помешкали, но в итоге ушли.
— Может быть, теперь вы скажете то, что хотели? — спросил Лу Цюйбин.
Однако мастер Синь Юань ничего не сказал. Он встал и почтительно поклонился:
— Приветствую, Высший.
Лу Цюйбин замер.
Многие уже не считали Высшего человеком. Он больше походил на бога, который ходит среди людей. 
Ло Юньян здесь?
Пока Лу Цюйбин размышлял, перед ним появилась фигура. Нет, из пустоты появились несколько маленьких пятнышек и медленно сошлись в фигуру.
Если бы Лу Цюйбин сейчас описывал Ло Юньяна, он бы сказал, что тот выглядел как парящее сверхъестественное существо.
— Приветствую вас, господин Ло, — хотя Ло Юньян был подчиненным армии Восходящего Дракона, Лу Цюйбин уже начал относиться к Ло Юньяну с некоторой почтительностью.
Это почтение было не просто продуктом базы Ло Юньяна. Она также была основана на его вкладе в Альянс Да.
— Вы слишком вежливы, вице-король. Не считаете меня своим старым другом? — улыбнулся Ло Юньян.
Как мог Лу Цюйбин не считать его своим старым другом? Он знал, что достиг всего этого только благодаря своим отношениям с Ло Юньяном.
К сожалению, линию нужно провести.
— Вы вышли из уединения, Высший?
— Ещё рано. Сейчас вы видите часть моей силы разума.
Часть силы разума? Лу Цюйбин замер. Никогда бы не подумал…
Ло Юньян не стал ничего объяснять.
— Что там у вас?
— Шестой фактор стал гуще, пробуждается больше бойцов. Я надеялся, что вы сможете установить ряд военных правил.
Число божественных сил, прорвавшихся за последние три месяца, уже перевалило за сотню. Лу Цюйбин под давлением. В альянсе нет юрисдикции над божественными силами.
— Принесите сюда свод правил, и я подпишу его.
Лу Цюйбин быстро достал из кармана несколько листков и ручку. Однако Ло Юньян не взял ручку.
Он едва взглянул на свод правил и кивнул:
— Хорошие правила.
Лу Цюйбин увидел, как на обороте появились большие слова: "любой, кто не подчинится, будет казнён!"
Ло Юньянь ещё не подписал, но когда Лу Цюйбин посмотрел на слова, он почувствовал давление.
В его сердце появилась фигура, стоявшая на вершине мира.
— Спасибо, Юньян! — Лу Цюйбин понял, что это эффективнее, чем подпись. Он верил, что, когда эти слова появятся на Скай Вижн, даже самые упрямые склонят свои головы.
— Ваши техники немного отстают. Я недавно получил немного. Возьмите, — Ло Юньян легонько стукнул Лу Цюйбина по лбу, и в голове Лу Цюйбина возник набор техник.
— Это 1000-летний секрет зеленого леса!
Как бывший вице-король армии Восходящего Дракона, Лу Цюйбин в душе всё тот же боец, поэтому он ждал, что достигнет границы бога. Однако, хотя его база в последнее время претерпела значительные улучшения, он не мог пробить эту границу.
Внезапно из тела Лу Цюйбина вырвалась волна жизненной энергии. Он будто стал на много моложе.
Телохранители, сидевшие в зале, отчаянно пытались пробиться к ним. Но, когда они вошли в главный зал, им показалось, что перед ними не воздух, а железная доска.
Король Орёл потёр руки:
— Посмотри на меня, Юньян. Я так и не стал существом божественного уровня…
Улыбка Ло Юньяна стала ещё шире. Он передал Королю Орду и императору Пламени два набора техник.
У Ло Юньяна с ними были тесные отношения, так что эти двое определенно не останутся в стороне.
Однако им пока не хватало базы, поэтому даже после получения этих техник им потребуется время, чтобы стать сущностями божественного уровня.
Мастер Синь Юань промолчал. Он верил, что, будучи мастером Великой Снежной Горы, Ло Юньян определенно не забудет смотрителя Великой Снежной Горы.
— Я пришёл сюда, чтобы кое о чём сообщить вам, — Ло Юньян пристально посмотрел на Лу Цюйбина, — Империя Голубого Дождя собирается даровать мне титул герцога. В будущем всё изменится.



Глава 360. Переданное Учение Звёздного Лорда Джейд Ридж 



Вернув свою нить силы разума, Ло Юньян, сидевший на вершине горы, улыбнулся. Его сила охватывала всю гору.
Ничего не могло ускользнуть от него.
Для этого он использовал технику, которую получил от Звёздного Лорда — Расщепление Души Тела.
Этот вид разделения тела и души можно было использовать только в той области, которую охватывала сила разума Ло Юньяна. До Чёрной Реки ему ещё предстоял долгий путь.
Это разделение тела и души обладало десятой частью силы Ло Юньяна.
Когда нить разума вошла в его тело, Ло Юньян обратил внимание на переданное учение Звездного Лорда. Хотя это были всего лишь намёки, Ло Юньян будто вошёл в огромную библиотеку. 
Это все техники Звездного Лорда Джейд Ридж.
Ло Юньян работал над ними последние полгода. С каждым разом он убеждался, что Джейд Ридж был настоящим гением.
Нет, даже исключительным гением.
Культивирование силы источника, сила разума, усовершенствование оружия, формирование массива... Звёздный Лорд изучил мириады техник и добился впечатляющих достижений.
Например, его совершенствование силы источника и сила разума достигли уровня небулы.
Он был продвинутым мастером по переработке оружия, и занимал третье место среди мастеров оружия альянса Звёздного Неба и выплавлял оружие высшего класса небулы.
Он также был продвинутым мастером массивов, которого даже приглашала развитая цивилизация для помочи с гигантским боевым кораблём.
В итоге вся эта слава нанесла вред Звездному Лорду, растратившему свою жизнь на различные виды совершенствования.
Он так и не прорвался до класса Галактики. После того, как он оскорбил несколько могущественных существ, он был стёрт из мира.
Хотя это была лишь часть его воспоминаний, Ло Юньянь чувствовал другую часть, но её он прочитать не мог. Она была запечатана таинственной силой.
Ло Юньян знал, что это за сила, поэтому не стал настаивать.
Согласно просьбе Джейд Ридж, человек, получивший его знания, должен выбрать что-то одно, ибо так легче подняться. Слепое стремление ко всему подряд ни к чему не приведет.
В воспоминаниях Звёздного Лорда были опыты культивирования техники Демона, Сжигающего Бога.
Ло Юньян много изучал её, но в итоге отказался от неё, иначе его ядра источника льда и дерева были бы уничтожены.
Сила этих двух ядер была не так уж велика, но из-за регулятора атрибутов Ло Юньян не хотел от них отказываться.
Плюс, Ло Юньян не видел огромной разницы между этой техникой и техникой Палящего дракона из чертежа Обезьяны-дракона.
Они даже дополняли друг друга.
Теперь Небесный Палец Пылающего Солнца давал движение, которое сработает против существа класса планеты.
Сила истинного намерения приводила Ло Юньяна в ужас. Когда он преобразовал свои атрибуты истинного намерения в эту цифру, он понял она не достигла своего предела.
Атакующая сила Ло Юньяна увеличилась в десять раз.
Согласно воспоминаниям Звёздного Лорда, истинные намерения можно разделить на девять слоев. Дальше идёт граница Законов.
Истинное Намерение, Законы, Домен Пути…
Гений мог бы войти в слои Законов, не достигнув слоёв истинного намерения, но эти законы были фрагментированы.
Но они всё равно значительно увеличили бы силу. Существовали даже запретные искусства, которые превосходили истинное намерение и касались границ Законов, при условии, что процесс культивирования достигнет определенной области.
К сожалению, такие техники создавались только существами сильнее уровня Галактики. 
В конце концов, полностью превзойти истинное намерение и сразу же понять намек на законы непросто.
Великий Божественный Глаз Элементаля сыграл небольшую роль в решении Ло Юньяна не развивать технику Демона, Сжигающего Бога.
По сравнению с этим, техники телекинеза были привлекательнее.
Тайная Печать Божественного Лотоса была набором техник, которые всегда совершенствовал Джейд Ридж. Сюда входило упрочнение своего разума в субстанцию
Согласно отрывкам из этой техники, пользователь телекинеза планетного класса может конденсировать свою силу разума в печати лотоса. Печати делились на пять цветов, которые соответствовали различным границам культивирования силы источника.
Каждые 10 000 печатей лотоса могли образовать море лотоса. Если это море сгустится и образует новое море, человек войдёт в новую границу.
По сравнению с техниками культивирования бойцов и пользователей телекинеза, обработка оружия и формирование массивов были проще.
Если сила разума и совершенствование Ло Юньяна будут соответствовать требованиям, эти два аспекта будут только улучшаться.
Ло Юньян начал усердно работать над ними.
В Альянсе Да не так уж много техник формирования массивов.
Что касается переработки оружия, то Альянс Да в основном сосредоточился на ковке и плавке, так что до этого Ло Юньян тоже не прилагал особых усилий к переработке оружия.
Определив цели, он начал культивировать массивы.
Благодаря воспоминаниям Звездного Лорда, Ло Юньян получил учение мастера массива.
Ло Юньян уже был знаком с ключевыми приёмами каждого аспекта совершенствования. Всё, что ему было нужно, — это память и связи.
Согласно записям, самым важным было запомнить 95 800 основных надписей массивов.
Каждая обладала особой силой. Группировка этих надписей в соответствии с набором правил и формировала массив.
Звучало просто, но на самом деле это не так. Если хоть одна из надписей была неправильной или не совпадёт, всё разрушится.
Мастеру телекинеза не так сложно запомнить их, но вот группировка требовала огромных ментальных сил.
Поэтому многие мастера телекинеза разбирались в массивах лишь поверхностно.
Первоклассное формирование массива представляло собой комбинацию из 3000 надписей.
Это Полыхающая Формация. Это формирование использует силу источника, а также силу разума. Полыхающая Формация непрерывно поглощает все виды силы.
В голове Ло Юньяна начали появляться 3000 надписей. Но когда он попытался их собрат раздался взрыв.
Хотя взрыв не причинил вреда, обычного бойца он бы разорвал.
Ло Юньян не допускал ошибок, просто между намерениями массива существовала огромная пропасть.
Согласно учению Звездного Лорда, намерение массива состояло не в передаче знаний от других, а в непрерывной практике и опыте.
Пользователь массива, который мог выполнить лишь предварительное формирование массива, считался учеником. Мастером считается только тот, у кого первоклассное намерение массива.
После многих экспериментов Ло Юньян завершил первую формацию, потерпев неудачу 30 раз.
Всё потому, что его сила разума слишком высока.
Но больше его обрадовало ни это, а появление намерения формации массива под его атрибутом Интеллекта.



Глава 361. Часть Огромного Пространства 



Когда Ло Юньян закончил создание Коллективного Массива Душ девятого класса звезды, прибыл эмиссар из Империи Голубого Дождя, чтобы вручить ему его титул.
В отличие от Юньси и остальных, кто являлся без формы, этот человек прибыл на треугольном летательном аппарате.
Хотя он не так сильно отличался от человека, когда он увидел Ло Юняна и десять зверей источника небесного уровня, он задрал голову, будто не желая признавать их.
— Ты Ло Юньян? — специальный посланник был бойцом пятого класса планеты. Он был одет в серебряную одежду и смотрел на Ло Юньяна, как на подчиненного.
Ло Юньян терпеть не мог людей, которые считали себя выше всего и вся.
Но он всё же улыбнулся: 
— Да, я.
— Ха-ха... да тебе повезло! Как ещё такой дикарь смог стать первоклассным лордом империи Голубого Дождя с феодальной вотчиной! Зови меня Сэр Лун Кунь.
Божественный Воробей был крайне недоволен высокомерным поведением этого человека. Он готов склонить голову перед сильными бойцами, но он не выносил людей, которые были слабее его, но вели себя так, будто были выше.
Его любимым способом общения с такими людьми было убийство.
Однако теперь, когда речь шла о лордстве, у него не было выбора, кроме как опустить голову.
Ло Юньян тоже был не очень доволен.
— Интересно, какой титул у вас, сэр Лун Кунь. Барон?
Выражение лица Лун Куня изменилось. Если бы он был бароном, ему определенно не пришлось бы заниматься такими бесполезными делами.
Хотя его работа заключалась в присвоении титула, на самом деле он просто доставлял официальный документ.
— Ло Юньян, ты... как ты смеешь говорить так со мной! Я могу доложить о твоём неуважении к императору прямо сейчас! И тогда все ваши титулы будут аннулированы! Ты так упорно боролся за этот титул. А ты знаешь, что если бы ваш район уже не был поглощен территорией империи Голубого Дождя, то ты и тебе подобные уже были бы проданы в рабство?
Хотя Ло Юньян верил только части слов Лун Куня, Божественный Воробей и другие верили ему полностью.
Их предшественники исчезли из Пустоши Божественных Зверей. Иначе их очередь ещё не наступила бы.
Они согласились следовать за Юньси, чтобы не пойти по стопам своих предшественников и не стать домашним скотом.
Божественный Воробей вышел вперёд:
— Господин Лун Кунь, наш старший брат слишком откровенен. Пожалуйста, не обращайте на него внимания. Нам... нам нужно, чтобы вы приняли этот указ. У нас есть кое-что для вас.
Его лицо горело, но выбора не было.
— Ну, по крайней мере, у этого маленького воробья есть чувство приличия. Позволь мне кое-что сказать. Я видел много таких людей, как ты, которые не знают, когда надо говорить, а когда молчать. И знаешь, чем кончают эти ребята? Их наказывают.
Лун Кунь достал маленький мешочек.
— Преклоните колени и примите этот указ.
Хотя в его словах не было ничего плохого, Ло Юньян обучен некоторому этикету.
Империя Голубого Дождя всегда относилась к бойцам как к элите. Даже монарх империи не стал бы просить бойца встать на колени.
Конечно, сами бойцы могли встать на колени добровольно.
Дарование дворянства было величайшим признанием этих бойцов империей Голубого Дождя.
Ло Юньян взглянул на Лун Куня.
— Посмотри мне в глаза!
Лун Кунь вдруг послушно опустился на колени. Его ладони обрушили шквал ударов на собственное лицо.
— Я не человек, я не человек, я...
Ло Юньян просматривал воспоминания Лун Куня. Благодаря этим воспоминаниям он узнал о его статусе, а также о том, с какой целью он пытался запугать их.
Он сделал это не только для того, чтобы повысить свой статус. Он ещё хотел вымогать у них вещи.
Для него Ло Юньян и эти звери были подобны свиньям, которых он мог мучить, когда захочет.
Он уже заложил основу для достижения своей цели. 
Кристаллы, женщины-рабыни, даже молодые и крепкие мастера боевых искусств…
Божественный Воробей Ледяного Огня и другие звери не думали, что Ло Юньян осмелится действовать против эмиссара.
— Ло Юньян… — Золотой Рух был в ужасе и зол. Однако он не осмелился подвергать сомнению действия Ло Юньяна, поскольку аура Ло Юньяна стала ещё сильнее.
Ло Юньян ответил:
— У тебя есть возражения?
— Я бы не осмелился возражать, босс. Но даже если мы независимы…
— Ничего страшного. Я сотру эту часть его воспоминаний и создам другую.
Другую? Рух не ожидал, что Ло Юньян так может.
— Вы мудры, босс. Я бы никогда не решил, что вы делаете глупости.
Дьявол-Леопард свирепо уставился на рух. Это он должен был сказать, но этот лизоблюд украл у него такую возможность!
Ло Юньян улыбнулся леопарду и тихо сказал:
— Подойдите и ударьте его. Со всей ненавистью. Если он не умрёт, он восстановится.
Божественный Воробей Ледяного Огня шагнул вперёд. Он знал, что Ло Юньян пытается сделать.
Вспыхнули крылья и ударили Лун Куня в лицо.
Из его рта потекла лазурно-голубая кровь.
О мирном урегулировании не могло быть и речи, поэтому всё, что они могли сделать, — это слушать Ло Юньяна.
Каждый из них бил сильнее предыдущего.
Вскоре Лун Кунь стал похож на мешок, растоптанный дикими зверями.
— А не слишком ли мы злобны, босс Ло? — осторожно спросил Золотой Рух.
— Всё в порядке, мы просто выпускаем пар, — сказал Ло Юньян, когда его ладонь отправила Лун Куня в Коллективный Массив Душ, — ему посчастливится насладиться туманом душ.
Через десять минут тело Лун Куня вернулось в первоначальное состояние.
Конечно, одежду нужно было сменить.
Когда Ло Юньян указал пальцем на голову Лун Куня, его последние воспоминания стёрлись. Пока Лун Куь спал, Божественный Воробей спросил:
— Босс, это никто не раскроет?
— Это тайное искусство разума. Только мастера телекинеза класса галактики могут отменить это.
Лун Кунь открыл глаза.
Увидев Ло Юньяна, он бросился на землю:
— Благодарю, господин Ло, вы мой благодетель. Хотя я не могу вам отплатить, если вам что-нибудь понадобится в будущем, я отдам за вас жизнь!
Золотой Рух смутился, увидев искренность Лун Куня.
Кланяться после того, как тебя избили? Сцена была слишком комичной.
Ло Юньян махнул рукой:
— Эти куски мусора виновны в ужасном преступлении — они посмели ударить моего приятеля. В будущем тебе придётся приложить больше усилий. Иначе такой опасности будет трудно избежать!
Впечатление Божественного Воробья о Ло Юньяне полностью разрушилось. Какой злобный человек!
Поблагодарив Ло Юньяна, Лун Кунь ушёл.
Ло Юньян открыл звездную карту, оставленную Лун Кунем.
Эта карта включала окрестности империи Голубого Дождя, которая представляла собой огромное пространство. Ло Юньян был всего лишь маленькой точкой в этом пространстве.



Глава 362. Деньги! 



Наградные документы, боевое снаряжение лорда, голографическое устройство связи…
Эти документы означали слияние Альянса Да и Пустоши Божественного Зверя, а также то, что все окружающие 30 000 миль пространства были владениями Ло Юньяна.
Хотя десять зверей небесного класса тоже были лордами, они были лордами пятого класса, поэтому земли, которые они получили, находились на территории Ло Юньяна.
В этих 30 000 милях космоса было много необитаемых планет. Несмотря на то, что звучало не так уж плохо, Ло Юньян получил район без жителей.
Что касается боевого снаряжения лорда, то он не знал, из какого сплава оно сделано, но при использовании оно автоматически сжималось в табличку. В момент активирования она трансформировалась в полную броню.
Она защищала от удара оружия планетного класса. 
Но Ло Юньян считал важнее голографическое устройство связи. По словам Лун Куня, это устройство позволяет войти в виртуальную пустоту империи Голубого Дождя.
В отличие от Скай Вижн Альянса Да, виртуальная пустота не ограничивалась только городами. Она показывала людям всё их пространство.
В этих виртуальных пространствах люди могли делать покупки, общаться и делать много других вещей, которые они делали в реальной жизни. Любые предметы, купленные в виртуальном пространстве, доставляются покупателю специалистами.
Виртуальная пустота важна, потому что территории Империи Голубого Дождя огромны, и большинству бойцов очень трудно собраться в одном месте сразу.
Когда Ло Юньян надел голографическое устройство связи на запястье, в его голове раздался звук:
— Добро пожаловать, господин третьего ранга Ло Юньян. Вы лорд третьего класса, поэтому можете пользоваться привилегиями шестого класса. Ваш банковский счёт уже открыт. В соответствии с вашим статусом, вы автоматически станете VIP-персоной шестого класса и получите лечение класса Е. Напоминаю, что ваши общие активы составляют 1000 долларов голубого дождя. Пожалуйста, заработайте 100 000 долларов, иначе ваш VIP-статус шестого класса и лечение Е класса будут отменены через три месяца. В городах виртуальной пустоты убийства запрещены. Если вы ослушаетесь, то бросите вызов репутации Его Величества. Войти, мой господин?
Механический голос не содержал никаких эмоций.
Ло Юньян оказался в огромном городе.
По широким улицам шли толпы пешеходов в разной одежде.
Например, там был свирепого вида человек с головой льва и несколькими хвостами!
Он зарычал, когда заметил взгляд Ло Юньяна.
Но, почувствовав ауру, исходящую от Ло Юньяна, он испугался.
— Лорд, я... у меня болит зуб! — хотя звуки, которые издавал лев, были странными, благодаря его мощной силе разума, Ло Юньян сразу понял его.
Ло Юньян с улыбкой изучал страшного льва, который имел хорошую базу совершенствования.
— Вы не заняты?
— Нет, совсем нет! — поспешно показал головой львиноголовый.
— Тогда можете меня проводить?
— К... как прикажете, сэр!
У львиноголового, которого звали Кабу, была база культивирования третьего класса планеты.
Кабу страдал около Ло Юньяна. Пока они шли, он чувствовал давление.
Лорд, который медленно шёл за ним, словно превратился в демона, который пожирал его.
— Это павильон осеннего дождя, сэр. Тут есть много сокровищ, — тот факт, что Ло Юньян не разговаривал с ним, испугал Кабу. Таким образом, он решил говорить сам.
А Ло Юньяну это и нужно.
Павильон занимал три этажа. Люди, развлекавшие гостей, были боевыми гроссмейстерами. Каждый из них был элегантен, красив и в равной степени очарователен и харизматичен.
— Это жидкость для Закалки Тела Первобытной Земли. Она приготовлена из молока ядра Земли и может увеличить Телосложение, — сказал молодой человек, указывая на пузырек с серебряной жидкостью, — Она уровня планеты и стоит пять миллионов долларов голубого дождя.
Когда Ло Юньян услышал цену, то задался вопросом: почему никто не украл её?
Сейчас у него всего 1000 долларов голубого дождя.
— Это Цветок Жизни. Он быстро восстанавливает любые травмы, полученные кем-то ниже звездного уровня. 
Очень полезно. Хотя у Ло Юньяна был регулятор атрибутов, что делало снижало его шансы получить травму, кто в здравом уме откажется получить ещё одну жизнь?
— А сколько стоит?
— Вы лорд, сэр. Согласно скидке, десять миллионов.
Ло Юньян уловил лукавый взгляд.
Очень дорого!
Если убрать четыре нуля, то Ло Юньянг стиснет зубы и купит его.
Кабу, заметивший, что Ло Юньян хмурится, немедленно подошёл:
— Возможно, вы находите эти предметы бесполезными, сэр. В таком случае я могу отвести вас в место с более драгоценными предметами…
Ублюдок!
Ло Юньянь почувствовал порыв ударить этого львиноголового. Однако ради сохранения своего статуса и имиджа он просто кивнул.
— Здесь продают рабов, милорд. Если готовы потратиться, вы можете получить телохранителей с высокими базами совершенствования или выбрать себе фей и богинь...
Рабы?
У Альянса Да не было рабов, поэтому Ло Юньян никогда раньше не видел настоящих рабов. Однако он принял участие в миссии Юньси, чтобы десять небесных зверей не попали в плен и не были проданы в рабство.
Их приветствовал красивый, богатый молодой человек.
Его база равнялась пятому классу звезды, поэтому он проигнорировал Кабу и обратился к Ло Юньяну:
— Благодарю вас за то, что вы почтили своим присутствием наш маленький магазин. Чего изволите? Если ищете телохранителей, то у нас здесь есть все категории. Конечно, большинство с вами не сравнятся, но они бесстрашны. Взгляните-ка!
Человек вытянул палец.
— Это души, которые наша команда поймала на одной из местных планет.
Появился образ красивого мужчины с парой крыльев. База совершенствования этого человека была на уровне девятого класса планеты.
— Он обладает четырьмя слоями границ намерения света и имеет потенциал пробиться к пятому слою. Если он прорвёт шестой слой, он станет существом звёздного уровня. Цена — 10 миллионов долларов голубого дождя. Я могу добавить планету, где обитает его вид.
Как мог такой эксперт рассматриваться как товар?
— Сэр, хотя его дочь — полукровка, она необыкновенно красива.
Когда мужчина заметил, что Ло Юньян остался равнодушным и не собирался покупать этого раба, он поспешно начал продвигать кого-то другого.
Ло Юньян просто ушёл. Хотя ему и не нравился этот бизнес, он хорошо знал, что здесь нельзя создавать проблемы.
Молодой человек почувствовал тревогу, когда Ло Юньян встретился с ним взглядом, но не посмел сопротивляться.
Ло Юньян не мог позволить себе оружия.
Защита тоже очень дорогая.
Но походив ещё немного, он нашёл то, на что ему хватает денег.
В ларьке с сухофруктами продавались огненные финики, 1000 за штуку.
По словам Кабу, их вкус был ярче, чем вкус реальных огненных фиников, поэтому они использовались людьми для развлечения.
В этом мире Ло Юньян беден.
Нужно срочно заработать деньги!



Глава 363. Зал 



— Кабу, ты принёс деньги? — серьёзно спросил Ло Юньян, глядя на Кабу, который стоял в углу и выглядел как честный парень.
Львиноголовый всё больше уважал господина Ло Юньяна. Каждый раз, когда они заходили в магазин, лорд Ло изображал холодность, а кто-то с энтузиазмом пытался ему что-то втолковать. Он делал вид, что ничего не привлекло его внимания.
— Ну, есть немного мелочи, — покорно сказал Кабу.
Ло Юньян указал в сторону огненных фиников:
— Давно не ел такие, возьми килограмм.
Кабу был ошарашен. Что происходит? Почему господин Ло попросил его купить что-то от его имени? Однако Кабу перешел в режим автопилота и сразу же выполнил приказ. 
У господина Ло слишком много денег, поэтому он боялся, что в магазине не хватит мелочи. Поэтому Кабу считал, что, потратив небольшую сумму денег, он может в конечном итоге получить большую прибыль.
— Да, да, да! Сделаю!
Поедая финики, Ло Юньян обдумывал некоторые вещи. Эти долбанные финики стоили больше, чем его имущество.
Несчастный львиноголовый и то богаче его.
— А здесь есть веселые места, старина Ка?
Львиноголовый, который нёс корзину, полную виртуальных огненных фиников, пускал слюни. Хотя он и заплатил, он не осмеливался их есть.
— А что вы подразумеваете под весельем? Здесь много веселых мест! Например, есть Терраса Феникса и Высший Зал... — Кабу полностью продемонстрировал свои знания.
— Что за Высший Зал?
— Ну, он… — Кабу почесал в затылке, — Там хранятся рекорды высших существ. Туда ходят люди, которые хотят выразить своё почтение! Конечно, для этого тоже нужны деньги. Вход стоит 10 000 долларов голубого дождя. Плюс... если кто-то побьет рекорд высшего существа, ему дадут 100 миллионов долларов голубого дождя!
Эта цифра заставила сердце Ло Юньяна забиться быстрее.
— Пойдём туда.
Львиноголовый замешкался. А кто будет платить за вход?
Преимущество виртуальной пустоты заключалось в том, что можно быстро добраться до места назначения.
Зал был огромнейшим, простирался до самого горизонта. Ло Юньян не видел боковые границы зала.
Дверь никто не охранял.
— Разве ты не говорил, что это веселое место?
— Здесь 38 000 дверей, милорд. Это мистический артефакт. Никто не знает, где настоящая дверь…
Неожиданная функция. Когда глаза Ло Юньяна вспыхнули любопытством, он выпустил часть своей силы разума. Он хотел исследовать зал, но не вышло.
— Может, просто войдём?
Кабу отрицательно покачал головой:
— Нет, милорд... вам придётся заплатить за вход. Видите тот черный ящик? Мы можем оплатить, разместив на нём наше коммуникационное устройство.
10 000 долларов голубого дождя — не так много для богатых людей, но для Ло Юньяна это была астрономическая цифра.
В данный момент у него было всего 1000 долларов.
Ло Юньян кивнул Кабу, ошеломив его. Кабу был сбит с толку.
Ло Юньян, у которого не было при себе даже пенни, без всяких ограничений давил на Кабу.
— Почему бы тебе не провести своей картой — прорычал он, с подозрением глядя на Кабу.
Лицо Кабу вытянулось, он поспешил к черному ящику, достал своё устройство и легонько стукнул им. Затем он пригласил Ло Юньяна войти.
Конечно, Ло Юньян не отказался от приглашения. Он вошел, выпятив грудь и высоко подняв голову, будто у него всё под контролем. 
— Пожалуйста, милорд. Я уже бывал здесь, так что мне нет нужды тратить деньги понапрасну. Я буду ждать снаружи, — львиноголовый выглядел несчастным.
Сила разума Ло Юньяна была достаточно высока, чтобы он мог догадаться, что в голове у Кабу. Кабу хотел войти, но у него было меньше 10 000 долларов.
Однако Ло Юньян не мог утешить несчастного, чтобы не раскрыть свою бедность.
— Гнилое дерево не вырежешь. Ты точно знаешь, чего стоишь.
Львиноголовый в недоумении уставился на Ло Юньяна. Он не знал, как описать свои чувства.
Ло Юньяну было всё равно, что думает львиноголовый. Как только он вошёл в главный зал, то услышал приятный голос.
— Мы хотели бы засвидетельствовать своё почтение господину Кабу. Ваша сила находится на пике 9-го класса планеты, поэтому вы можете рассмотреть девяти бойцов той же силы, что и у вас. У вас только одна возможность пройти оценку.
Господину Кабу? Какого черта? Ло Юньян проигнорировал неверное имя и вошёл в первый главный зал. Там он увидел молодого человека, который нанёс удар в пустоту.
Удар взорвался, как комета, и звезда, находившаяся примерно в 100 милях от молодого человека, тут же упала.
Это был Кулак Падающей Кометы!
Хотя Ло Юньян не недооценивал себя, мощное намерение, скрытое за кулаком молодого человека, потрясло его. Он понял, что не достигнет такого уровня, даже если перенесёт все очки атрибутов в Силу.
Лицо молодого человека было красивым. Хотя они были разделены полотном, Ло Юньян чувствовал давление.
Кто этот человек?
На полотне не было сведений. Указано было только его звание.
Выйдя из комнаты, в которой находился молодой человек, Ло Юньян попробовал зайти в другую комнату. Изображение, появившееся на этот раз, тоже было на холсте. Однако подросток на этом снимке на много лет моложе первого. Когда подросток подпрыгнул, Ло Юньян потерял его с поля зрения.
Он исчез!
Хотя у Ло Юньяна было предположение, что он догнал бы его, он не пытался это проверять. Понаблюдав, он выявил, что у него всего 80% шансов на успех.
Ло Юньян прошёл шесть залов. Все мужчины и женщины были очень молоды, а их выступления были потрясающими.
Даже с помощью регулятора атрибутов у него был и бы лишь 40% шансов преуспеть.
Через четверть часа Ло Юньян дошёл до восьмого зала. Здесь изображался мальчика с белыми волосами и бровями. С щелчком пальцев, массив уровня звезды распался.
«Это техника Разрушения Формации! И это одним пальцем!» — пронеслось в голове Ло Юньяна. Он может обогнать мальчика!
Он просто должен запросить оценку!
Когда Ло Юньян принял решение, он настроил атрибуты Интеллекта и намерение формации массива на максимум.
Внезапно его окружил массив.
Он впервые видел такой массив. Тем не менее, благодаря своему намерению массива, он смог его изучить.
К тому времени, когда появился массив, Ло Юньян уже сбежал. Это был самый эффективный способ сломать массив. По мнению Ло Юньяна, если массив не сможет поймать его в ловушку, он сломается.
Не было слышно ни движения, ни звука.
Ло Юньян был озадачен. Хотя он верил, что сумел разбить массив, Высший Зал не признал его победы.
Осмотрев последний зал, Ло Юньян вышел и обнаружил львиноголового Кабу, сидящего на корточках у главной двери.
Какой воспитанный!
— Кабу, ты веришь, что с неба может упасть золотая гора? — Ло Юньян смотрел на львиноголового, как хитрый старик, пытающийся обмануть.
Как только Кабу собрался ответить, он почувствовал, словно в его разум врезалась золотая гора.



Глава 364. В Поисках Мастера Кабу 



Ло Юньян ухмыльнулся, видя, как львиноголовый упал на землю. Он не чувствовал угрызений совести. Львиноголовый не хороший парень, так что он не стеснялся его дурачить.
В виртуальной пустоте делать нечего, ведь у него ни на что не хватает денег.
Уйти?
Ло Юньян задумался и открыл список друзей на устройстве связи. Единственными друзьями сейчас там были десять зверей источника. Он послал ещё один запрос, но ответа не было. Похоже, Юньси совсем о нём забыла.
Ло Юньян живо помнил её голос. Это был голос, наполненный чувством непосильной ноши. Вспомнив её красоту, её ворчливый, но милый голос, он взволновался. Он должен найти её!
Основываясь на воспоминаниях Кабу и Лун Куня, он выяснил, что дела в семье Юнь хуже, чем он ожидал. 
Голубая королевская семья занимала высокое положение в иерархии Голубого Дождя. Ниже голубой королевской семьи шли четыре короля и двенадцать герцогов, что составляли ядро правящей власти империи.
Семья Юнь была одной из четырех королевских семей империи, так что она должна была прочной, как гора. Однако несколько лет назад король семьи Юнь попал в засаду, пострадала его душа.
Жизни он не лишился, но отсутствие главы в семье Юнь привело к тому, что статус семьи ослабевал, пока она не оказалась на грани краха. Сначала около десятка кланов и семей, находившихся под властью семьи Юнь, публично объявили, что больше не подчиняются приказам семьи Юнь.
После этого всё больше кланов и семей начали надеяться заменить семью Юнь.
Благодаря помощи пространственного узла в виртуальной пустоте, Ло Юньян достиг огромного пространства шириной с город.
Хотя в Виртуальной Пустоте всё было виртуальным, предметы в этом мире были в сотню раз более ценными, чем предметы в столице империи Голубого Дождя.
По словам Кабу, магазины, которые посетил Ло Юньян, платят астрономические цены за аренду.
Семья Юнь владела большим пространством в Виртуальной Пустоте.
У главных дверей резиденции семьи Юнь было много людей.
— Вы хотите стать мастером массива? — один из охранников, боец второго класса планеты, приветливо улыбнулся.
Мастер массива? Он пришёл сюда не за этим.
— Я старый друг госпожи Юньси и пришел навестить её, — раздраженно пробормотал Ло Юньян.
Услышав это, боец уважительно взглянул на Ло Юньяна:
— Пожалуйста, подождите минутку, сэр. Позвольте мне доложить о вашем прибытии. Кстати, как я могу к вам обращаться?
— Ло Юньян.
Ло Юньян сцепил руки за спиной и молча наблюдал за потоком людей. Его способности наблюдения достигли огромного прогресса.
В резиденцию семьи входили разные люди. Единственное, что их объединяло — это бедность.
Даже парень, который казался одетым с иголочки в дорогую одежду, на самом деле был одет в костюм, сотканный из двух разных кусков ткани.
Несмотря на то, что материал выглядел новым и придавал ему блестящий вид, он был изношен и не презентабелен внутри.
Вскоре, к Ло Юньяну вышел посланник.
— Сэр, наша леди сказала, что вы ничего друг другу не должны и договорились никогда больше не встречаться! — сказал он с оттенком презрения. Внутри он усмехнулся, узрев наряд Ло Юньяна.
Ло Юньян ждал такой реакции от Юньси. Он знал, что она так поступает из-за их положения в семье.
Учитывая обстоятельства, она вынужденно проводила некоторые границы между семьей Юнь и им, чтобы защитить Ло Юньяна. Ло Юньян вздохнул и повернулся.
— Кто он, Юньфу? — спросил кто-то высоким голосом.
Мальчик по имени Юньфу повернулся в сторону говорившего:
— Моё почтение, Третий Принц.
Мальчик, известный как Третий Принц, надменно посмотрел на Юньфу.
— Он тут, чтобы увидеть нашу госпожу, Третий Принц.
Ответ Юньфу заставил молодого человека ухмыльнуться: 
— С чего бы жабе вожделеть лебедя? Слушай сюда, Юньфу. Если кто-нибудь из этих хулиганов снова попытается докучать моей сестре, вышвыривай их вон!
— Да. Как пожелаете, молодой господин.
Ло Юньян не обладал покорным характером и никогда не терпел снисхождение. Но на этот раз ему не хотелось спорить с этим циником. В конце концов, он — родственник Юньси, поэтому, если они будут спорить, это поставит Юньси в трудное положение.
Ло Юньян решил покинуть виртуальную пустоту.
— Не надо с ними сюсюскаться.
Вдруг, его устройство зазвонило.
— Как... как это возможно? — он уставился на содержимое экрана.
У Юньфу в устройстве появилось то же самое.
Все, кто входил и выходил из резиденции семьи Юнь, остановились.
Виртуальная пустота погрузилась в состояние шока.
— Ха-ха-ха! Небеса всегда оставляют для семьи Юнь открытые двери. Как можно культивировать формации массивов на уровне планеты? Что о себе возомнила та дама из семьи Чжэн? Она всего лишь постигла третий уровень намерения формации массива, но уже считает себя мастером массива.
Третий принц истерически засмеялся.
Никто не находил это абсурдным.
— Найдите Кабу. Мастера Кабу! Все ищите мастера Кабу! Тот, кто найдёт мастера Кабу... будет вознагражден повышением по службе.
Крики третьего принца заставили небо и землю содрогнуться.
На вершине огромной звезды в облаках стоял дворец. Во дворце стоял таинственный человек, спокойно читавший какие-то документы.
— Семья Юнь получила жидкость культивирования души, но это не особо что-то поменяло… — сказал он сам себе, а затем увидел красивую даму.
Она была словно с картинки.
— Милая, скажи мне, насколько семья Чэн уверена в предстоящей битве, — в голосе мужчины слышался оттенок устрашающей силы.
— Ваше Высочество, семья Чэн в пять раз увереннее в этой Битве, Аннулирующей Небеса, чем раньше. Однако мы надеемся, что Ваше Высочество позволит талантливой леди из семьи Чжэн помочь нам. Тогда у нас будет ещё одно оружие... — почтительно ответила прекрасная дама, — Даже если член семьи Юнь сделает шаг, они не смогут контролировать битву.
— Хорошо, но ты должна сказать об этом старейшинам своего клана. У меня есть сила, чтобы поднять их, но я также могу вернуть их в низы. Ясно?
— Будьте уверены, Ваше Высочество. Семья Чэн всегда вам верна. Мы не откажемся и не предадим Ваше Высочество так, как это сделала семья Юнь, — когда девушка опустила голову, в её глазах появился страх.
Мужчина молча кивнул. В тот момент, когда он протянул руку, чтобы помочь леди подняться, устройство на его запястье громко зазвонило.
— Что? Ещё один человек, который побил рекорд Высшего Зала? Человек, о котором идёт речь, родом из Империи Голубого Дождя! — закричал мужчина, — Ищите Кабу! Или дайте мне самый быстрый транспорт, и я сам его найду!
Девушка удивилась:
— Ваше Высочество, это... это же не правда?
— Когда бы из Высшего Зала приходили фальшивые новости?
Девушка кротко ответила:
— Я была неправа, Ваше Высочество.
— Ищи мастера Кабу! Его нужно уважить!
Чжэн Фэн, Юань Гэн, наследный принц Наньшань и другие собрались вместе, так что они практически одновременно увидели послание из Высшего Зала и получили приказ искать Кабу.
Империя Голубого Дождя мобилизовалась. Люди начали массовый поиск мастера массива по имени Кабу. Или, точнее, будущего мастера массива.
Кабу, которого ударило виртуальной золотой горой, пребывал в полубессознательном состоянии. Он покачал головой, медленно припоминая произошедшее, и тут послышался писк.



Глава 365. Секретная Печать Божественного Лотоса 



— Наше почтение господину Кабу. Высший Зал перевёл вам 100 миллионов долларов Голубого Дождя. Поздравляю вас с тем, что вы стали 1300-й Высшей силой, побившей рекорд.
— Наше почтение господину Кабу. Ваши активы превысили 100 миллионов долларов Голубого Дождя, так что с этого дня вы являетесь полноценным клиентом нашего банка.
— Наше почтение господину Кабу. Вы побили рекорд Высшего Зала, так что автоматически стали лордом империи!
…
Уведомления дезориентировали Кабу.
100 миллионов долларов? Клиент банка? Лорд империи? 
Кабу страстно желал достичь этих целей, но никогда не думал, что они станут реальностью.
Каково это — быть раздавленным золотой горой? Ха-ха! Это чувство можно было описать только одним словом — приятно!
Восторженный Кабу возбужденно замахал руками, как будто забыл обо всём на свете.
И тут о ощутил силу.
Открыв глаза, он увидел великого старейшину своей расы.
У него была база совершенствования звёздного уровня, поэтому Кабу немного побаивался его.
— Должно быть, трудно было сохранить это в тайне, мастер Кабу! — голос великого старейшины был мягок.
Кабу смутился.
Что пытается сделать великий старейшина? Этого старейшину всегда называли улыбающимся львом. Почему он так пристально смотрит на Кабу? Неужели он узнал о его романе с его наложницей? [п.п.: использование фразы "улыбающийся Лев" — это игра слов для "улыбающегося тигра", что является китайской фразой, используемой для описания кого-то с фальшивой улыбкой]
Кабу не желал продолжать эти незаконные отношения с наложницей, так как постоянно ощущать себя на грани не очень приятно. Но когда он слышал её нежный голос, он не мог ничего поделать.
Это чувство невозможно было выразить словами. К сожалению, если бы великий старейшина узнал об этом, то ничего хорошего не вышло бы.
Кабу напрягся.
— Вы — гордость народа львиноголовых, мастер Кабу. Ха-ха-ха... с этого момента, я думаю, никто не посмеет сказать, что львиноголовые неразумны. Вы побили рекорд мастера Тяньхэ!
Что? Он побил рекорд мастера Тяньхэ? Кто такой мастер Тяньхэ…
Пока Кабу пребывал в замешательстве, появился человек, сияющий, как солнце:
— Господин Кабу, Я — заместитель командующего дворца Чжэньдун, — искренне сказал мужчина, — Я здесь по приказу моего отца лорда, который просил меня пригласить вас стать вассалом дворца Чжэндун!
Это — член королевской семьи!
Кабу трясло. Он никогда не думал, что однажды станет вассалом дворца Чжэньдун.
Он слышал, что даже слуги, работающие во дворце Чжэньдун, получают по меньшей мере 100 000 долларов голубого дождя в год.
Удача была слишком внезапной.
— Я — Наньшань из дворца Чжэньдун. Мой отец желает встретиться с вами.
Наследный принц Наньшань, у которого была база девятого класса звезды сохранял элегантную улыбку.
Кабу был ошеломлен. Он и не знал, что сказать. Всё, что он мог сделать, это машинально следовать за наследным принцем Наньшанем.
Ло Юньян не знал, что происходит. Когда его сознание вернулось из виртуальной пустоты, он отложил устройство связи и начал заниматься совершенствованием.
Ло Юнъян очень ясно представлял себе содержание Секретной Печати Божественного Лотоса. Согласно воспоминаниям Звёздного Лорда Джейл Ридж, совершенствование первой печати лотоса было самым важным.
Можно сказать, что первая печать была основой всех печатей.
Наиболее важной частью первой печати было управление небольшой долей силы разума и ассимиляция её в печать. Задача культиватора состояла в том, чтобы не дать ей рассыпаться.
Звёздный Лорд потратил больше десяти лет на сгущение первой печати лотоса и ассимиляцию следов силы разума.
Хотя у него уже был опыт, между опытом и личным контролем существовала пропасть.
Вскоре начала собираться печать лотоса с атрибутами огня. Но только Ло Юньян обрадовался, печать рассыпалась.
Ло Юньян уже мысленно подготовился, поэтому он сразу же предпринял вторую попытку.
И вот уже третья попытка, четвертая попытка, пятая попытка…
Он потерял счёт своим попыткам… 
Шли дни, снега на вершине Великой Снежной Горы стало больше. Ло Юньян сидел в позе лотоса, похожий на статую, покрытую инеем.
Внезапно с неба спустился снежный орёл и приземлился на голову Ло Юньяна.
Он уже не первый раз на неё садится. Ему нравилось там сидеть, так как оттуда открывался вид на все владения снежной горы.
Хотя он ещё не превратился в ужасного зверя, он был полон амбиций.
Он хотел расти и развиваться. Он хотел…
Пока сердце снежного орла наполнялось надеждами и мечтами, он почувствовал алый цветок лотоса.
Он вращался. А потом вокруг вспыхнуло пламя.
Снежный орёл успел только жалобно вскрикнуть, прежде чем его тело коснулось земли.
Ло Юньян открыл глаза. Его лицо не выражало никаких эмоций.
Из его головы вылетел алый цветок лотоса.
Из цветка вырвалось бурлящее пламя подобно шлейфам огненных драконов и поглотило большую гору, превратив её в алый вулкан.
Цветок взлетел в небо и превратился в печать, которая врезалась в горную вершину.
Вершина горы стёрлась в пыль.
Юньян закончил первую часть.
— Приветствую, Высший, — подлетел мастер Синь Юань.
— Какой сегодня день?
— Через девять дней Новый Год, Высший.
Девять дней до Нового Года? Это означало, что Ло Юньян провел за совершенствованием печати три месяца.
Звёздный Лорд Джейд Ридж потратил десять лет на первую печать, так что Ло Юньян потратил гораздо меньше.
И для этого было две причины. Первая состояла в том, что опыт Звёздного Лорда позволил ему сократить путь, а вторая заключалась в том, что при помощи регулятора он поднял Интеллект на совершенно новый уровень.
Ло Юньян открыл регулятор атрибутов.
Сила: 1,113 (Огонь: 998, Лед: 12, Дерево: 9)
Скорость: 9
Интеллект: 104 (Огонь: 6, Намерение Формации Массива: 1)
Телосложение: 214 (Родословная Дракона: 15, Золотое Тело: 13, Огонь: 153, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 2,134 (Массовая Кровавая Резня: 49, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9,9, Ледяной Огонь: 7,6, Инь-Ян: 2)
Сгущение печати увеличило его Интеллект.
Однако это не было конечной целью Ло Юньяна. Его конечной целью было расколоть эту печать лотоса.
Согласно опыту культивирования Звездного Лорда, вторая печать лотоса достигалась путём раскола первой печати лотоса. Но для этого нужно удвоить силу разума.
Даже такой сущности, как Джейд Ридж пришлось использовать сокровища…
Однако Ло Юньяну было проще. Когда он использовал регулятор атрибутов, вторая печать быстро обрела форму.
Каждая печать лотоса могла быть использована для сражения индивидуально или слоями. Сила этих слоев была в 100 раз выше, чем сила одной печати.
Согласно воспоминаниям Звездного Лорда, сила 300 слоев была сравнима с атакой второго класса звезды.
Несмотря на то, что ядро источника огня чертежа Обезьяны-дракона уже достигло девятого класса планеты, если Ло Юньян хотел победить силу девятого класса планеты, ему нужно было использовать регулятор атрибутов. Однако благодаря 300 слоям печати его боевая мощь возросла по меньшей мере на один класс.
После восстановления атрибутов в первоначальное состояние море печатей в сознании Ло Юньяна иссякло. Без поддержки его атрибута Интеллекта, они уменьшились до размеров кунжутных зерен.
В магазинах в виртуальной пустоте много предметов, которые могли бы восстановить и усилить его Интеллект.
Однако всё стоило очень дорого.
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— Сколько у вас долларов голубого дождя? — спросил Ло Юньян десять зверей.
— Босс, вы же знаете, я... я обменял свои многолетние сбережения на жидкость для эволюции родословной. Мой счёт пуст, — пролепетал Дьявол-леопард.
Ло Юньян с улыбкой изучил леопарда, у которого была полная морда окрашенной шерсти:
— А по тебе не скажешь.
Девять других зверей разразились смехом. Дьявол-Леопард выглядел оскорбленным:
— Босс, я... у меня правда нет денег! 
Взгляд Ло Юньяна упал на Золотого Рух.
— Босс, вы же знаете, моя специальность — разрушение, поэтому я ничего не накопил, — Чёрт побери, если бы я знал, как хорошо живет этот маленький леопард, я бы его ограбил! Ему даже удалось раздобыть жидкость эволюции родословной!
Другие тоже признались в своей нищете.
Их совокупных активов даже меньше, чем его.
— Вы была в виртуальной пустоте. Как там заработать? — беспомощно спросил Ло Юньян.
— Ограблением! Сила лучше любых переговоров! Если ограбите Императорскую Звезду, мы получим всё, что захотим! — сказал Рух.
Глаза Ло Юньяна вспыхнули, алая печать лотоса обрушилась на разум рух. Хотя печать лотоса, которую использовал Ло Юньян в этот раз, не имела поддержки силы разума, пылающее пламя заставило рух подпрыгнуть.
Если бы Ло Юньян смог ограбить Императорскую Звезду, зачем ему был нужен титул лорда?
— Босс, как говорят люди, когда достиг дна, нужно придумать новый подход. Мы всё перепробовали, — Божественный Воробей указал на новый шрам у глаза, — Я взял эскорт-миссию всего за 10 000 долларов голубого дождя и чуть не умер.
10 000 долларов — огромная сумма для всех присутствующих. Однако никто не просил Божественного Воробья одолжить эти деньги Ло Юньяну.
В конце концов, он рисковал своей жизнью.
— А есть другой способ?
— Нет, Босс. Если бы был, мы бы уже заработали.
До того, как они пришли в Империю Голубого Дождя, они могли делать всё, что им заблагорассудится.
Теперь же, глаза слепили разные сокровища, а денег у них не было.
— Босс! Было бы здорово, если бы вы разбирались в формации массивов. Я слышал, что кто-то побил рекорд в Высшем Зале и мгновенно стал центром внимания... он получил 100 миллионов долларов, — с завистью сказал Дьявол-леопард.
Ло Юньян посещал Высший Зал. Он был уверен, что добьется успеха, но не угадал.
— И это не так просто…
— Да, но у вас есть шанс, Босс. Скоро начнётся Битва, Отменяющая Небеса. Семья Юнь набирает людей.
Опять семья Юнь? Выражение лица Ло Юньяна изменилось.
Юньси, которая вызывала у Ло Юньяна странное чувство, отказалась встретиться с ним.
Ло Юньян прекрасно знал, почему, но чем больше она так себя вела, тем сильнее становилось его желание увидеть её.
Если бы не дорогостоящие пилюли для укрепления разума, необходимые для Секретной Печати Божественного Лотоса, Ло Юньян использовал бы другой метод, чтобы связаться с Юньси.
— Что за битва? 
— Ну, начнём с основания всей империи Голубого Дождя. Первый император разделил семьи, принимавшие участие в походе, на шестнадцать территорий. Эти шестнадцать территорий теперь принадлежат четырем королям и двенадцати герцогам! Они постоянно соревнуются. Тем, кто занимал высокие места, напрямую присваивался статус короля. Рейтинг не основан на самом высоком уровне силы, но разделен на три категории: бои звезды, планеты и небулы. Знаете, почему семья Нань так щедро обращается с мастером формации массивов? Это из-за надвигающейся битвы. Битва заключается в накоплении общего количества очков. С экспертом на их стороне, они в основном уже обеспечили очки формации массивов.
Звучало немного запутанно. Однако Ло Юньян всё уловил. В центре внимания этого соревнования была не только битва, но и объединенные усилия всех секций.
— Как часто происходит битва?
— Раз в три тысячи лет. Однако по неизвестной причине однажды она началась ещё до того, как прошло 2000 лет.
Божественный Воробей тоже всё понял.
— Босс, хоть это и редкая возможность, она также сопряжена с большой опасностью.
Ло Юньян кивнул. Это напрямую влияло на положение и ранжирование королей и герцогов, которые принимали участие, поэтому неясно, кто там будет участвовать.
Благодаря регулятору атрибутов его развитие шло быстрее, чем у обычного человека, однако до сих пор он не был уверен в том, что сможет пробиться к звездному уровню.
Кроме того, Юньси полна решимости стереть все следы их отношений. Она бредёт к пропасти!
— К счастью, мы не являемся членами семьи Юнь, иначе мы бы сейчас оказались в трудном положении! — вздохнул рух.
Ло Юньян понял, что он имел ввиду
Для того чтобы стереть все следы её контакта с Ло Юньяном, вдумчивая Юньси должна была…
— Ты знаешь, что сейчас нужно семье Юнь?
— Мастер массива. Я слышал, что большинство мастеров массива, которые служили семье Юнь, объявили, что они вернутся в Союз Мастеров Массива, чтобы принять участие в уединённой тренировке, — сказал рух с оттенком презрения.
Мастер массивов... Ло Юньян был скептичен к своим навыкам массивов.
— Ну, я присоединюсь к семье Юнь в качестве их мастера массива.
На синей планете в нескольких галактиках от Альянса Да. Юньси сидела в зале сокровищ, занимаясь официальными делами.
Её маркиз бунтовал, а пожертвования её семье уменьшились…
Семья готова разрушиться в любой момент.
Она очень хорошо понимала цель Битвы Аннулирования Небес. На этот раз речь шла не о ранжировании, а скорее о том, чтобы заставить её отца вступить в бой и проверить степень его ранений.
Если он не примет участия, лёгкий ветерок превратится в шторм…
Юньси хмурилась всё больше. Она была одним из немногих членов семьи, кто знал о масштабах травм её отца.
— Старшая сестра, посмотри на этих ублюдков! Наша семья столько лет их обеспечивала, а они планируют встать и уйти!
— Дождь льёт, когда захочет, девушка выходит замуж, когда захочет… Человеческое сердце контролю не поддаётся, брат. Пусть уходят, если хотят.
Когда молодой человек увидел спокойную реакцию сестры, его гнев быстро угас.
— Объявление о найме помогло найти кого-нибудь?
— Нет…
Внезапно у молодого человека зазвонило устройство. Он взглянул на него и усмехнулся:
— О, кто-то всё же записался.



Глава 367. Мошенник 



Когда Юньси посмотрела на взволнованного парня, уголки её рта изогнулись в улыбке. Она была рада, что брат счастлив.
Хотя юноша был немного своенравен, семья нуждалась в таланте. Им нужны были люди, готовые сражаться за клан. Процесс вербовки должен быть строгим, чтобы они набирали только лучших. Методы вербовки её брата были сомнительны, так как он вербовал почти всех, кого мог найти. Такими темпами он привлечёт только мошенников.
Хотя она и не говорила этого, в глубине души Юньси понимала, что, поскольку здание вот-вот рухнет, пусть люди в нём хоть немного успеют порадоваться.
— Пойду встречусь с парнем, который записался, старшая сестра, — юноша гордо взглянул на Юньси.
— Прежде чем действовать, Юньсэнь, хорошенько подумай. Не ввязывайся в драку.
Юньсэнь открыл устройство связи и вошёл в виртуальную пустоту. 
У него был небольшой дворик в виртуальной пустоте, поэтому он велел кандидату ждать его там.
Когда его сознание вошло в маленький дворик, он услышал стук в дверь. Юньсэнь пошел открывать сам, не дожидаясь прихода своих слуг.
Он ощутил разочарование, когда увидел кандидата примерно его возраста.
Разве мастер класса планеты не должен выглядеть зрелым?
— Вы тот человек, который хочет стать мастером массива семьи Юнь?
Ло Юньян разочаровался не меньше. Он надеялся, что его встретит Юньси.
Однако его принял парень лет шестнадцати-семнадцати в лучшем случае.
— Я мастер построения массивов, — уверенно ответил Ло Юньян.
— А значок есть?
Даже среди мастеров массива существовали классы. Мастера этих классов награждались различными значками Совета.
Таким образом, лучший способ определить возможности мастера массива — посмотреть на значок. У Ло Юньяна не было значка.
У него не было возможности сделать такой значок, учитывая, что на его банковском счете было всего 1000 долларов.
— Нет, значки-это игрушки, предназначенные для второсортных мастеров.
Если бы его принимал опытный ветеран, Ло Юньяна подвергли бы испытаниям. Однако это был ребенок, поэтому он не стоит тратить свое время впустую.
Хотя Юньсэнь был молод и иногда наивен, он не был глуп. Он вспомнил, как мать предупреждала его о мошенниках.
Подумав об этом, Юньсэнь пришел в ярость. Этот мошенник — ещё большее зло, чем люди, которые вообще не пришли!
Должно быть, у этих людей свои причины не приходить сюда. Кроме того, некоторые предпочли бы не вмешиваться в эту грязную ситуацию. Однако этот парень явно замышлял что-то недоброе.
Слишком великодушно отсылать его с выговором.
Юньсэнь изобразил удивление и спросил:
— Это правда?
— Ага. Когда бы лучшие мастера массивов бегали за глупыми значками? О, я и забыл. Расскажите о зарплате, которую вы предлагаете.
— Зарплата, которую платит семья Юнь, лучшая на рынке!
Улыбка на лице Юньсэня стала ещё шире.
— Если выиграете первую битву, я... я дам вам 100 тысяч долларов голубого дождя. Начиная со второго раунда, я буду давать прибавку в размере 100 000 долларов за каждый раунд.
Отличная награда. Ло Юньян уже намеревался помочь Юньси, поэтому у него не было причин отказываться.
— Вот и прекрасно. Однако сейчас я немного стеснен в средствах. Не могли бы вы одолжить мне немного денег? — Ло Юньян, который сразу же увидел сходство между молодым парнем и Юньси, определил личность Юньсэня.
80% вероятности, что этот юноша — брат Юньси, а это значит, что он будет младшим братом и Ло Юньяна. Поскольку они собирались породниться, нет необходимости церемониться.
Юньсэнь молча кипел от злости. Его заявление о вербовке было неодобрительно воспринято многими старейшинами семьи. Если бы у него ещё и украли 100 000 долларов, это было бы большим позором.
Но прогонять этого мошенника слишком просто. 
100 000 долларов — сумма, которую Юньсэнь регулярно тратил на чай и закуски.
— Нет проблем. Однако, если вы хотите взять эти деньги, вы должны каким-то образом доказать свою личность.
Ло Юньян не думал, что этот парень что-то замышляет.
— Вот документ, — сказал Ло Юньян.
Юньсэнь подтвердил свою теорию: этот панк сомнительного происхождения.
Как подло! Чистое зло!
— А, так это лорд Ло. Я... я бесконечно благодарен вам. Ха-ха-ха!
Услышав, как Юньсэнь обратился к нему, Ло Юньян высокомерно ответил:
— Не стоит. Я всего лишь дворянин низкого ранга. Однако вам придётся очень постараться, чтобы догнать меня в будущем, юноша.
— Ха-ха! Вы правы, господин Ло. Кто знает, может быть, в будущем я превзойду вас по рангу! — сказал Юньсэнь, вынимая герцогскую медаль и надевая её себе на запястье.
Хотя Ло Юньян не слишком заботился о титулах, он немного знал о системе рангов империи.
Этот парень на самом деле был герцогом. Чёрт побери, он хвастался этому парню, что тот его не догонит!
— Ха-ха-ха! Лучший способ заработать себе на жизнь и не полагаться на своё семейное происхождение — это продвигаться вперед в рейтингах, юноша. Вы не можете полагаться на прошлые достижения своей семьи. В конце концов, эти славные мгновения — мгновения прошлого. Впереди вас ждет долгий, трудный путь, поэтому вам придётся положиться на свои собственные способности!
Серьезный тон Ло Юньяна обезоружил Юньсэня.
— Вы правы, господин Ло. Я буду много работать. Не могли бы вы оставить свой документ? Семья Юнь хотела бы получить огласку во время предстоящей битвы. Вы не возражаете?
Ло Юньян решил великодушно оставить документ. В любом случае, он был виртуальным.
Поболтав с Юньсэнем ещё немного, Ло Юньян взял 100 000 долларов и счастливо покинул это место.
Отправился он в магазин трав. Там он купил пузырек с таблетками, которые должны восполнить его силу разума.
Он уже восстановил метку лотоса, так что теперь оставалось восстановить силу разума.
За всего лишь флакон он отдал 80 000 долларов.
Когда он вышел из виртуальной пустоты, он начал искать в своей памяти навыки формирования массивов, чтобы быстро улучшить текущие навыки.
Вскоре звук торопливых шагов заставил Ло Юньяна поднять голову. Он вдруг увидел Дьявола-Леопарда.
Как он посмел нарушить его покой?
Хотя Ло Юньян немного благоволил дьявольскому леопарду.
— Босс! Проверьте сообщение на вашем устройстве связи!
У Ло Юньяна было дурное предчувствие.
Он тут же включил свое устройство и перешел прямо к глобальному вещанию. Первое, что бросилось ему в глаза, была его фотография.
На картинке он был изображен как могущественный человек.
Тем не менее, слова ниже вызвали у него бурю эмоций.
— Повелители Голубой Звезды говорят, что тот, кто носит значок мастера массива, ничего не стоит!
Эти слова звучали очень знакомо.
И это ещё не всё. Прямо под этой картинкой была другая его фотография. Под этой картинкой было ещё предложение.
Кулаком он сокрушит Кабу Наньшаня, а ногой выпнет леди из семьи Чжэн!
Ло Юньян прокрутил страницу, быстро изучая содержимое. Она была полна злонамеренных объявлений. Он уже сделал себе имя в империи!



Глава 368. Начало Битвы, Аннулирующей Небеса 



Юньсэнь сидел в своей комнате, любуясь картиной.
Лицо того мошенника, наверное, позеленело. Если он думал, что семья Юнь умирает, то он сильно недооценил их! Разве он не слышал, что голодный верблюд всё равно больше лошади?
Даже несмотря на то, что семья Юнь разваливалась с каждым днём, никакой деревенский увалень не смеет их оскорблять!
— Что ты делаешь, братишка? — Третий Принц семьи Юнь упрекнул его.
Юньсэнь хихикнул:
— Просто свожу счеты, третий брат! 100 000 долларов — ничто. Он получил деньги, а я использовал его как пример. Если кто-то осмелится нагла нами пользоваться, я использую его в качестве предупреждения. 
Третий Принц взглянул на довольное выражение лица Юньсэня и покачал головой:
— Сто тысяч долларов — не так уж много, но твои действия сильно оскорбили мастера Кабу.
— Ну и что? Он не принял приглашение нашей семьи, так что с ним обошлись довольно мило.
Третий принц покачал головой, но не стал задерживаться на этой теме. Вместо этого он сменил тему разговора.
— Тот парень, которого ты обманул, попал в беду. Многие люди требуют преподать ему урок.
— Неужели? Замечательно! — Юньсэнь расхохотался, — Брат, неужели ты думаешь, что это доведёт его до самоубийства?
— Возможно, — Третий Принц потрепал своего младшего брата по голове, — Вообще-то ты неплохо справился. Мы должны показать людям, пытающимся получить преимущества перед нашей семьей, что, даже если они не умрут, им придется раскошелиться.
Ло Юньян воспользовался флаконом с пилюлями, восстанавливающими силу разума. На летательном аппарате, доставившем лекарство, он долетел до Звезды Души Ветра.
Огромная звезда была в несколько сотен раз больше территории Альянса Да. Шестой фактор здесь очень густой. В столице империи и в горных хребтах шестой фактор образовал слои облаков и тумана.
Вот-вот должна была начаться битва четырех королей и двенадцати герцогов. Первым матчем будет битва формаций массивов звёздного класса.
Все делали ставки. Соперником с самой низкой выплатой была семья Нань, в которую входил мастер Кабу, а с самой высокой выплатой — семья Юнь.
Хотя Юньсэнь сделал рекламу Ло Юньяну, чем больше он продвигал его, тем больше людей верили, что семья Юнь вот-вот исчезнет.
— О, вы пришли — это было первое, что сказал Юньсэнь, когда Ло Юньян нашел его.
Ло Юньян, который не знал, что его обманули, усмехнулся:
— Похоже, вы не ожидали, что я вернусь.
— Вы специалист, на раскрутку которого я потратил кучу денег. Ха-ха! Более 100 000 долларов голубого дождя. А вы знали, что это все мое годовое содержание?
— Вы так великодушны. Но не стоило. Победить этих людей будет просто.
Юньсэнь смотрел на спокойного Ло Юньяна с зубовным скрежетом. Как этот парень может продолжать эту грязную игру? Неужели он действительно думает, что Юньсэня легко использовать?
— Тогда я буду наблюдать за вашим выступлением. Конкурс состоится завтра. Вы должны помочь мне забрать пять очков массива!
Внезапно в его руке появились монеты.
— Если поможете, то эти звездные монеты будут вам наградой.
Ло Юньян ощутил в них силу. 
— Можно взглянуть?
— Нет. Каждая монета стоит 10 000 долларов. Конечно, если поможете семье Юнь победить, они все будут вашими.
Юньсэнь вёл себя так, будто он полностью контролировал монеты.
— Неужели от вашей семьи только мы? — Ло Юньян сменил тему разговора, пытаясь выяснить местонахождение Юньси.
— Нет. Тем не менее, я вас нанял, так что вам придется действовать в одиночку и оставаться здесь со мной. Завтра начнется соревнование, и мы соберемся на месте проведения битв.
Хотя он уже был на сто процентов уверен, что Ло Юньян — мошенник, он был вежлив.
Утром Юньсэнь повел Ло Юньяна к высокой пагоде.
— Для этой битвы монарх не пожалел денег и арендовал пагоду у Ассоциации Формации Массивов, — Юньсэнь сидел в колеснице, — Когда прибудем в пагоду, вы покажете, на что способны. Я буду ждать, когда вы одолеете Кабу и леди из семьи Чжэн!
Хотя Ло Юньян нашел имя Кабу знакомым, он не видел связи между мастером массива и львиноголовым.
— Хорошо.
Великолепный синий скакун тащил их экипаж к огромной площади.
Там уже собралось много народу.
— Дорогу! Прибыл сильнейший мастер массивов класса планеты империи Голубого Дождя, Повелитель Голубой Звезды. Заткните рты и встаньте на колени!
Ло Юньян, который не очень хорошо знаком с империей, осмотрелся. Он не ожидал, что Юньсэнь скажет такое.
Вскоре он понял, что все на него смотрят. Они были полны презрения.
— Самый сильный мастер массивов планетного класса? Вы много на себя берёте. Мастер Кабу побил рекорд Высшего Зала, но он не хвастался. Семья Юнь с ума сошла! — заметил кто-то.
Все начали размещать сообщения на устройствах свчзи.
— Объявлять о своём присутствии — ладно, но вести себя подобным образом… позор!
— Юньсэнь — ненадежный парень, который ничего не стоит. Смешно. И мастер этот бесстыжий!
— Хе-хе! Хочу посмотреть, как поведет себя этот повелитель голубой звезды, когда войдет в пагоду. Держу пари, что он не пройдет и второй уровень.
— Он даже первый уровень не пройдет!
Члены семьи Юнь горели от ярости. 
Третий брат семьи Юнь скривился. Он знал, что на его младшего брата нельзя положиться, но никогда не думал, что он устроит такой переполох.
— Мы должны преподать маленькому Сэнь урок, старшая сестра — сказал Третий Принц семьи Юнь.
— Ничего страшного. Он просто ребенок. К тому же… — Юньси покачала головой и посмотрела на платформу. На помосте стоял львиноголовый, одетый в золотые и серебряные одежды, и элегантная дама, которая сидела тихо.
С этими двумя семья Юнь даже думать об очках не может…
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— Через пять минут начнётся битва, Аннулирующая Небеса! Участники, пожалуйста, пройдите к вашему месту в соответствии с вашими номерными знаками. Опоздавшие будут дисквалифицированы! — на платформах отразилось сообщение.
Даже прямые потомки четырех королей и двенадцати герцогов не осмеливались медлить. Они прекрасно понимали, что если они потеряют место на таком важном мероприятии, то их не простят.
— Ваш номерной знак — 1036. Не подведите! — Юньсэнь посмотрел на Ло Юньяна.
В глубине души, помимо желания мучить Ло Юньяна, он чувствовал печаль. Реальность слишком жестока…
В этот день начинается падение семьи Юнь.
Если его отец лорд не сможет переломить ход событий на последнем этапе битвы, что была на уровне небулы, семья Юнь потеряет свой королевский статус. 
Если очков будет мало, чтобы получить статус герцога, то семья Юнь станет куском мяса, который все разорвут.
Империя Голубого Дождя далеко не доброе место.
Конечно, он не и не отпустит безнаказанным этого мошенника.
Ло Юньян взглянул на Юньсэня, затем спокойно кивнул и направился к своему месту.
— Смотри, старшая сестра! Кто это? — прошептал Третий Принц семьи Юнь. Юньси, сидевшая на смотровой площадке, наблюдала за происходящим.
Когда она повернула голову и посмотрела вниз, то увидела молодого человека лет двадцати, который двигался к огромной пагоде.
Юньси была ошеломлена. Его внешность была необычной. Одного его третьего глаза на лбу, испускавшего зеленые лучи света, было достаточно, чтобы привлечь к нему всеобщее внимание.
Это был А Шэньло, мастер массива номер один самого молодого поколения семьи трехглазых.
А Шэньло... конечно, Юньси слышала о нём. Когда-то она подумывала о том, чтобы нанять эту элиту. Он считался гением, который появляется раз в 4000 лет. Так, она хотела помочь своей семье на мероприятии по формации массивов. Однако он запросил слишком много.
Известно, что семья трехглазых была одним из самых известных кланов по массивам во Вселенной. Некоторые даже говорили, что одна десятая членов Союза Массивов состояла из членов клана трехглазых.
Будто почувствовав пристальные взгляды семьи Юнь, А Шэньло посмотрел в сторону Юньси.
— Это же А Шэньло! Ну нас точно ждёт хорошее шоу! — наблюдающие были взволнованы.
Начинающие мастера массивов, которые понимали ценность Шэньло, сходили с ума.
А Шэньло!
Кабу!
Была также талантливая женщина из семьи Чжэн.
Начались дискуссии о том, кто сильнее и лучше. Кроме того, появился пост, в котором обсуждались сильные и слабые стороны каждого участника.
Хотя львиноголовый Кабу побил рекорд Высшего Зала, он был позади А Шэньло и впереди семьи Чжэн. В этом посту некоторые раскрыли семью, которую представлял А Шэньло.
Семья Чэн была одной из самых выдающихся семей среди двенадцати герцогов. Любимая императорская наложница монарха была членом этой семьи.
— Семья Чэн наняла А Шэньло, чтобы показать своё честолюбие. Похоже, что позиции четырех королей и двенадцати герцогов скоро претерпят серьезные изменения!
Это был последний комментарий к посту. Ниже поста кто-то добавил небольшую заметку.
— Подтверждено, что Повелитель Голубой Звезды — лжец, нанятый молодым принцем семьи Юнь. Чтобы наказать этого лжеца, юный принц Юньсэнь потратил целое состояние. Ха-ха! Богатые знают, как играть с другими!
Юньсэнь не обратил внимания на то, что его план раскрыли. Конечно, в глубине души он был несколько недоволен, так как ещё слишком рано. Без ожидания, не было никакого удовольствия!
Чжэн Фэн, наследный принц Наньшань, Юань Гэн и другие выдающиеся молодые члены империи собрались на трибуне.
Они очень четко представляли себе цель битвы. Верховный император хотел изменить позиции четырех королей.
Они были просто реквизитом на этом мероприятии, приглашенными посмотреть шоу.
— Какие вложения со стороны семьи Чэн! — Юань Гэн посмотрел на А Шэньло.
Хотя он знал, что результат необратим, ему было неудобно наступать на кого-то другого, чтобы достичь высот. На этот раз это была семья Юнь. А вдруг следующая их семья?
— Семья Юнь в дерьме. Если бы король Юнь не был ранен, всё… — Чжэн Фэн взглянул на Юньси и покачал головой, — Если бы ранение было лёгким, то Юньси не стояла бы у руля. 
— Есть и другие старшие члены в семье Юнь.
— Это всё из-за упрямства Юньси. Если бы она умоляла семью Нань, мы могли бы отдать им мастера Кабу. Какая жалость!
Кронпринц Наньшань вздохнул, глядя на нежное лицо и незыблемую красоту Юньси, безудержно фантазируя о ней.
Юань Гэн и Чжэн Фэн не отреагировали. Любовь наследного принца Наньшаня к Юньси развилась не за один-два дня. Возможно, на него влияет чудесное чувство, ведь хорошие чувства всегда меняют поведение людей к лучшему. Это могло бы объяснить, почему наследный принц Наньшань был менее раздражительным, когда видел Юньси.
Юань Гэн и Чжэн Фэн часто видели, как наследный принц Наньшань льстил ей и иногда даже предлагал компромисс. Нео она всегда отвечала ему холодностью. Они сочувствовали ему.
— Я не знаю, что там за Повелитель Голубой Звезды, но негодяй их семьи Юнь сыграл с ним злую шутку, — сказал Юань Гэн, переводя взгляд на толпу. Его очень интересовал этот повелитель.
Но пагода уже поднялась, игроки заняли свои места. Юань Гэн не мог найти Ло Юньяна.
— Я слышал, его фотография гуляет по новостной ленте. Боюсь, что после этого он не сможет зарабатывать на жизнь в Империи Голубого Дождя, — сказал Чжэн Фэн.
Снова послышалась передача:
— Всем участникам, пожалуйста, приготовиться. Вы появитесь в Башне Формаций через четверть часа и столкнётесь с массивами планетного класса, начиная с первого этажа и заканчивая тринадцатым. Тот, кто первым дойдёт до вершины башни, выиграет и получит пять ценных очков. Второй получит четыре очка, третий — три очка, а с четвёртого по десятый — по одному очку каждый!
Ло Юньян стоял на Красном металлическом блоке, который имел таинственную связь с пагодой.
Материал пагоды неизвестен. Стоя под пагодой, Ло Юньян чувствовал некое давление.
Когда прозвучал стартовый сигнал, Ло Юньян увидел вспышку. Внезапно он оказался в огромном белом пространстве.
Формация первого класса планеты — Формация Потерянного Следа.
Ло Юньян изучил воспоминания Джейд Ридж, поэтому он очень хорошо осведомлен о формации массивов.
Эту формацию сломать не сложно. Даже если он не скорректирует свои атрибуты намерения формации, он всё равно преуспеет.
Здесь слишком много конкурентов, поэтому он не стал скрывать своё мастерство. Вместо этого он настроил атрибуты намерения формаций на максимально возможный уровень.
Чем выше понимание намерения массива, тем быстрее происходит настройка или разрушение массива. Используя намерение массива, Ло Юньян быстро выявил недостатки у данного массива.
Он воспользовался этим недостатком и вышел из формации.
Его позиция полностью изменилась. Когда он оглянулся, то увидел вокруг себя морскую воду.
Это была формация массива второго уровня — массив Элемента Воды!
Дефекты формации скрыты в бурлящих морских водах. Многие люди до седьмого класса планеты попросту застряли бы.
Однако у Ло Юньяна было высокое намерение формации, поэтому он вышел из массива с одним взмахом руки.
Далее шли третья формация, четвёртая…
Когда Ло Юньян и другие вошли в массив, пагода, возвышающаяся в небе, засветилась.
Каждое пятно света представляло собой мастера массива, в то время как номера на световых точках позволяли семьям проверять своих мастеров.
— А Шэньло силён! Одним щелчком он сломал три массива! — кричал кто-то.
— Девушка из семьи Чжэн тоже хороша. Смотрите! Она сломала уже два массива и теперь пытается сломать третий!
— Эй, мастер из семьи Юань тоже неплох. Он вошёл в третью формацию!
— Бедная семья Юнь. Никто не смог войти на второй этаж? Похоже, что слухи о массовом увольнении их мастеров массивов, правдивы.
Но вскоре кто-то обнаружил, что что-то не так.
— Почему мастер Кабу на первом этаже?
Этот вопрос заставил всех бросить взгляд на бирку номер два.
Это световое пятно не двигалось!
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Шестнадцатый Брат вступил во вторую формацию! — кто-то на трибуне семьи Юнь закричал.
Во второй массив вошли большее двадцати человек.
— Ну, может быть, шестнадцатый Брат поможет нам захватить одно очко! — сказала девушка из семьи Юнь.
— Конечно! — хотя она не была уверена, но всё равно вызывала восторженные отклики у окружающих.
Юньси прослезилась, глада на свою семью. Она знала, что шестнадцатый Брат её семьи считался талантливым среди своих сверстников. Однако он далёк от элиты, принимавшей участие в битве.
— Мастер Кабу ещё только на первом этаже. Что он делает? 
Хотя мастер Кабу был всего лишь львиноголовым, он принадлежал к империи Голубого Дождя, поэтому многие поддерживали его.
Однако А Шэньло уже устремился к четвёртому этажу. Тем временем мастер Кабу, на которого все возлагали большие надежды, оставался на первом.
Неужели он думал, что его сила настолько превосходит силу А Шэньло, что он может взлететь до небес?
— А Шэньло добрался до пятого этажа! — на сайте, доступном через устройства связи, кто-то начал прямую трансляцию.
— Мы думаем, у мастера Кабу только два пути. Он либо изучит природу формации башни и одним прыжком доберется до вершины, либо вообще не будет утруждать себя соревнованием с этими посредственными людишками. Может быть, он просто ждет удобного случая, чтобы рвануть вверх!
Люди обсуждали.
— Девушка из семьи Чжэн тоже быстрая. Сейчас она на пятом этаже и почти догнала А Шэньло. О нет! А Шэньло действительно гений, который появляется только один раз в 4000 лет! Он уже на шестом этаже!
— Нет, я ошибся. Над А Шэньло кто-то есть! Это номер 1036. Он... он... сейчас на седьмом... слишком быстро! Он на восьмом этаже!
Вещатели эфира вдруг заметили свет у седьмой ступени.
Всё это время люди ориентировались на А Шэньло.
Единственным способным противостоять А Шенлуо был мастер Кабу. Однако мастер Кабу до сих пор на первом этаже.
Если бы не прямая трансляция, никто бы и не догадался, что кто-то уже поднялся на восьмой этаж.
— О боже! Он добрался до восьмого этажа меньше, чем за пятнадцать минут. Может быть, кто-то пригласил тёмную лошадку? Быстро, проверьте конкурсанта номер 1036! Узнайте, кто его нанял!
Юньси, Юань Гэн и другие тоже заметили конкурсанта номер 1036. Они знали, что в этом соревновании появятся несколько тёмных лошадок, но никак не ожидали, что они будут так сильны.
Кто-то обогнал А Шэньло!
Член семьи Чэн, ответственный за это событие, был мужчиной в возрасте 40 лет. Он внимательно изучал световое пятно.
Они многое отдали в обмен на появление А Шэньло. У них была только одна цель: обеспечить себе абсолютное преимущество.
Кроме А Шэньло, они наняли много опытных мастеров массива, чтобы удержать семью Юнь вне топ-20.
До сих пор всё шло по плану. Однако на полпути из ниоткуда вдруг появилась тёмная лошадка.
У него было зловещее предчувствие. Он надеялся, что эту темная лошадка не от семьи Юнь. Иначе будут проблемы…
У Юньсэня глаза на лоб полезли.
Он и представить себе не мог, что Повелитель Голубой Звезды, которого он принял за мошенника, окажется настоящим мастером массивов!
Неужели он недооценил этого человека? Он эксперт?
Когда Юньсэнь снова взглянул вверх, он заметил, что пятно, изображающее 1036-й уже достигло 10-го этажа. Он опережал А Шэньло на три массива.
Между 10-м и 13-м этажами было ещё три этажа. Если он сломает все массивы, то займёт первое место. Если это случится, как Юньсэнь объяснит всё старшей сестре? 
Скажет, что нанял эксперта случайно?
Кто этот конкурсант номер 1036?
Зрители начали искать информацию. К сожалению, никто не знал, кому принадлежит этот номер.
Согласно правилам битвы, если участник не желает объявлять, кого он представляет, никто не сможет узнать это до окончания битвы.
— Миледи, я считаю, что это хорошее развитие событий, и неважно, к какой семье принадлежит этот участник, — утвердительно сказал мужчина из семьи Юнь, — Он точно не от семьи Чэн. Семья Чэн уже наняла А Шэньло.
Юньси кивнула.
— Похоже, что семья Чэн не единственная претендует на статус короля нашей семьи!
— Старшая сестра, я знаю, кому принадлежит этот номер…
Юньси увидела Юньсэня.
— Что такое, маленький брат? Собираешься пошутить, что он принадлежит семье Юнь?
Самый многообещающий конкурсант из семьи Юнь был зажат ниже 30-го места.
Это означало, что, независимо от того, сколько очков наберут остальные, семья Юнь не войдёт в число первых.
Юньсэнь не знал, как объяснить всё своей старшей сестре. Поэтому он стиснул зубы и сказал:
— Я выбрал это число для Повелителя Голубой Звезды.
Юньси в шоке уставилась на него. Она не знала, как реагировать.
Тем временем император стоял на террасе дворца и молча наблюдал за происходящим. Его длинные густые брови были сведены.
Любой, кто был знаком с ним, понял бы, что нынешнее настроение Его Величества было не очень хорошим. Причина, по которой он был недоволен, естественно, заключалась в аномалии, происходящей в башне массива.
Как монарх, он контролировал всё, поэтому ему не нравилось, когда случались неожиданные вещи.
— Выяснил, что за 1036-й? — подбежавший слуга был встречен бесстрастным тоном.
— Нет, ваше величество. Владелец этого номера слишком зауряден, чтобы выделяться, поэтому никто и не заметил его.
Слуга скорчился на земле.
— Многие из вас должны следить за миром от моего имени, но вы ни черта не чувствуете! Скажи мне, неужели ты и правда так бесполезен? — тон императора был мирным, но в то же время пронизанным намерением убийства.
Слуга склонил голову, и тут вбежал другой:
— Ваше Величество! Мы выяснили, кто этот человек!
Слуга, присевший на корточки, вдруг почувствовал слабость в коленях и упал на пол. Если бы не прибежал второй слуга, его шансы выжить были бы ничтожны.
— И кто же это?
— Ваше Величество, это сообщение была на доске объявлений. Кто-то сфотографировал своего спутника перед тем, как войти в башню. Там было слишком много людей, поэтому многие попали в кадр. Этот человек носит номер 1036, — мужчина нажал кнопку на своем устройстве связи, и на экране появилось фото человека, где была видна только половина лица.
Он был одет в повседневную одежду и пристально смотрел на башню, его рот искривился в слабой улыбке.
Слуга, распростертый на полу, вдруг воскликнул:
— Ваше Величество! Я... я знаю, кто он!
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Ло Юньяну потребовалось три минуты, чтобы добраться до 11-го массива; пять минут, чтобы добраться до 12-го массива; еще пять, чтобы добраться до 13-го массива…
Очутившись в звездном небе, он быстро осознал изменения в строении массива. Его охватил экстаз.
Ло Юньян испытывал возбуждение после каждого уровня. Преодолевая массивы, он обнаружил, что постоянно взаимодействует со знанием Звездного Лорда.
— Так вот оно как! — глаза Ло Юньяна вспыхнули, золотая ладонь по мановению его руки опустилась на метеорит.
Звёздное небо рухнуло.
Ло Юньян с легкостью уничтожил звёздный массив Бога-Карателя 13-го уровня. 
Когда звёздное небо померкло, он оказался во дворце. Согласно регламенту этого мероприятия, он достиг самого высокого уровня.
В центре зала стоял золотой жетон. Если он его получит, то пять очков его.
Но сейчас разум Ло Юньяна был в хаосе.
Он искал новый массив.
— Какая прекрасная формация!
Осмотревшись, Ло Юньян обнаружил, что зал не представляет угрозы. Однако на самом деле это был огромный массив.
Если бы не его совершенствование, он бы и не заметил.
Он искал слабость в массиве.
Однако, по сравнению с предыдущими, этот массив был слишком сильным.
Одна минута, пять минут, десять минут…
Глаза каждого были устремлены на вершину башни. Пятно участника 1036 достигло вершины.
Номер 1036 уже выиграл, вне всякого сомнения.
А Шэньло ещё на десятом этаже, так что ему потребуется время. Талантливая девушка из семьи Чжэн застряла на восьмом этаже.
Большинство людей боролись на втором этаже.
Наследный принц Наньшань сходил с ума. Мастер Кабу, которого он так высоко оценил, на первом этаже!
Если мастер Кабу ждал, когда его соперник с опустится вниз, изнемогая от усталости, прежде чем сделать свой ход, то почему он застрял?
— Что случилось с Кабу? — сердито спросил наследный принц Наньшань у слуги.
Слуга не знал, что ответить, так как ситуация перед ними была очень странной. Он не понимал, почему мастер Кабу, побивший рекорд, оставался неподвижным.
На обзорной террасе семьи Чэн мужчина в пурпурной мантии плотно сжал губы. Он был ответственным за формацию массива от имени семьи Чэн, а также младшим братом герцога семьи Чэн.
— Получить четыре очка совсем неплохо, сэр! — сказал подчиненный, — Сейчас, главное не допустить, чтобы семья Юнь получила больше очков.
Мужчина средних лет кивнул и задумался:
— Наша цель не в том, чтобы занять первое место.
Как только он это сказал, его взгляд снова упал на башню:
— Хммм... почему этот человек не взял жетон?
Все, кто наблюдал, были озадачены.
Ему нужно только протянуть руку.
На первый взгляд Юньси выглядела спокойной, но её сердце испытывало прилив! Она не могла оставаться равнодушной.
— Почему он не заканчивает, младший брат? — спросил Третий Принц семьи Юнь.
— Я... я не знаю! — Юньсэнь не знал, что задумал Ло Юньян.
— Смотрите! А Шэньло вошел на 12-й этаж! — взвизгнула красивая девушка с большими глазами из семьи Юнь. 
Члены семьи Юнь были поражены её криком. Их настроение постоянно менялось.
Юньсэнь вдруг что-то вспомнил:
— Это потому, что я его обидел? Я... я причинил ему столько неприятностей…
Пока Юньсэнь бормотал, голос прекрасной девушки изменился:
— А... он упал! Он спустился на 12-й этаж!
Почти каждый член семьи Юнь увидел, как световое пятно, представляющее номер 1036, упало на 12-й этаж.
Третий принц семьи Юнь бросил на Юньсэня убийственный взгляд. Он прекрасно знал маленькие хитрости Юньсэня и сначала был вполне доволен тем, что сделал его младший брат.
В конце концов, он тоже считал 1036-го мошенником, поэтому не думал, что он окажется гением.
— Смотрите, он опять падает! На 10-й этаж! — голос милой девушки из семьи Юнь был на грани слёз.
Наследный принц Наньшань, Юань Гэн и другие недоверчиво смотрели на стремительно снижающийся 1036.
Они не предполагали, что всё так обернётся, но это было забавно.
— Молодая леди семьи Чжэн дошла до 11-го этажа. Семья Чжэн сможет занять второе место.
Тем временем пятно, принадлежащее А Шэньло, достигло 13-го этажа.
Он всего в одном шаге от получения самых высоких баллов!
Световое пятно, обозначавшее номер 1036, достигло пятого этажа.
На пятом этаже были сотни световых пятен. Люди на пятом этаже не могли получить никаких наград.
Император тоже обратил внимание на падающего человека.
Что он делает? Это абсурдно!
Неужели он просто хотел отомстить мальчику из семьи Юнь? У него была свою информационная сеть.
За полдня он полностью понял цель рекламы Юньсэна.
Эти уловки могли бы спровоцировать человека высшего уровня и заставить его сокрушаться по поводу изменчивости жизни.
Однако это был странный человек. Зачем кому-то отступать с первого места на последнее? О чем только думал этот придурок?
Он относился к важному событию битвы, как к цирку.
— Ваше Величество, он упал на первый этаж! — слуга вскрикнул от удивления.
Император молчал. Его взгляд упал на старика, который шёл ему навстречу. Прежде чем старик успел отдать ему честь, он улыбнулся:
— Довольно интересный массив, а?
Глаза старика были чисты, как вода. Только он собрался заговорить, как слуга снова завопил:
— Ваше Величество, А Шэньло достиг вершины!
Когда взгляд старика остановился на башне, его спокойные глаза стали серьезными.
— Что случилось, мастер Ду Юнь? — как монарх империи Голубого Дождя, Лань Тяньцзюэ всегда был спокоен.
— Как великодушно! — мастер Ду Юнь покачал головой, — Я думал, что даже А Шэньло не удастся сильно меня удивить. Кто бы мог подумать, что нашёлся кто-то безумнее! — он указал на башню и добавил, — Этот молодой человек... хочет контролировать чертову башню!
Лань Тяньцзюэ был ошеломлён. Несмотря на то, что он испытал многое за жизнь, он не думал, что кто-то захочет контролировать сцену соревнований!
— Это слишком большой риск. А Шэньло уже дошёл до конца.
Внезапно с вершины башни выстрелил зеленый свет.



Глава 372. Цепь Легендарного Дракона 



Когда А Шэньло взял золотой жетон, на его трехглазом лице отразилась улыбка. Это была уверенная улыбка победителя. Однако он быстро стёр это выражение с лица, так как любил держаться в тени. Даже если он достиг успеха, ему нужно казаться отстранённым.
Башня класса планеты не представляла для него проблемы. Хотя формация 13-го уровня была сложной, он быстро освоился и в конце концов сумел получить золотой жетон.
Честь быть первым человеком, который разрушит формации, на самом деле ничего для него не значила. То, что он занял первое место на такой маленькой сцене, не было поводом для гордости.
Когда А Шэньло погрузился в свои мысли, от жетона начал исходить зелёный свет.
От яркого света лицо А Шэньло озарилось улыбкой.
Хотя соревноваться с кучей слабаков было скучно, он наслаждался эйфорией восхищения толпы. 
Все поняли, что Шэньло взял жетон.
— Сестра! — у Юньсэна пересохло во рту.
Каждый член семьи Юнь был обеспокоен неопределенностью своего будущего. Несмотря на эту эмоциональную горку, никто не жаловался. В конце концов, не только Юньсэнь счёл этого человека мошенником.
Они и представить себе не могли, что окажутся неправы.
Цена, которую придётся заплатить за такой промах, очень высока.
Юньси пожала плечами. Ей было грустно. Она не знала, как выразить свои эмоции.
Мужчина из семьи Чэн расхохотался. Император, стоявший на помосте, тоже от души смеялся.
Бум!
Внезапно башня задрожала, из неё вырвались золотые лучи света и полностью поглотили зеленый свет.
Участников выкинуло из башни.
Даже А Шэньло, который держал золотой жетон, был отброшен. Глядя на ослепительный золотой свет, он потрясенно произнес:
— Драконья цепь!
Что за Драконья Цепь? Обычные люди и средние мастера массивов не поймут.
Однако А Шэньло прекрасно знал, что это. Достижение цепи дракона было его идеальной целью.
Согласно объяснению Союза Массивов, цепь дракона — процесс, в котором участник успешно очистил башню, прошёл все уровни и расширил эту трудную задачу, пойдя против естественного потока оценки. Так он получает контроль над всей башней формаций.
Сама башня состояла из бесчисленных цепочек массивов. Для того, чтобы первый контроллер сменился новым, нужно было разбить минимум 1000 формаций в цепной последовательности. Каждый раз, когда очищалась формация, сложность следующей возрастала экспоненциально. Процесс очищения с формированием длинной цепи символизировал рождение дракона и поэтому был назван Драконьей Цепью.
Что ещё хуже, некоторые уровни массива имели временные ограничения.
Поэтому, А Шэньло не хватало способностей.
И кто-то завершил драконью цепь во время события, на которое ему было наплевать…
— Это же Цепь Дракона! — завопил седовласый мастер массивов.
Хотя леди из семьи Чжэн отставала, она прекрасно поняла, что происходит.
Тем временем башня продолжала уменьшаться. Когда она достигла размеров ладони, то легко приземлилась в руки молодого человека.
— Это он!
Не все узнали, что конкурсантом 1036 на самом деле был Ло Юньян.
Они видели рекламный ролик Юньсэня и знали, что это был акт злого умысла со стороны этого отродья.
Однако они вдруг поняли, что их одурачили. Оказалось, что это не шутка!
— Он не имеет себе равных во всей галактике! — это точно не просто хвастовство.
Львиноголовый Кабу уставился на Ло Юньяна. Несмотря на то, что все эти дни он веселился, он очень хорошо знал, кто дал ему эту возможность. Однако он просто жил беззаботной жизнью в семье Нань, где к нему относились, как к богу. Поэтому он не обратил внимания на текущие дела.
Юньси, Юань Гэн, Чжэн Фэн и остальные тоже уставились на Ло Юньяна.
— Сколько очков можно получить за достижение Цепи Дракона? — прошептал кто-то.
Его спутник, что был мастером массива, поколебался, прежде чем пробормотать: 
— Согласно правилам Союза Массивов, если появится Цепь Дракона, то награда будет раз в десять выше.
— 50 очков? Ты шутишь? Общий балл за битву составляет всего 100 очков!
— Не шучу! Это же Цепь Дракона! Представь себе! — его спутник посмотрел на него, как на идиота.
Юньси, Юньсэнь и вся семья Юнь были ошарашены. Они почувствовали головокружение после того, как услышали правила.
Стало тихо.
Что случилось? Шаг Ло Юньяна предотвратил кризис и защитил семью Юнь.
Имеет ли смысл соревноваться и дальше?
— Вы только что сказали, что он получит за это 50 очков? — спросил Лань Тяньцзюэ. В его голосе послышался намек на гнев.
Он и представить себе не мог, что произойдёт такое.
Он отправился на разговор с мастером Ду Юнем.
Мастер Ду Юнь, который не боялся гнева монарха, ждал, когда император закончит изливать свой гнев. Затем он безжизненно повторил:
— Да, 50 очков.
— Правила битвы устанавливаю я. Я могу объявить, что он превысил лимит времени и не забрал золотой жетон. Ни очков, ни жетона!
Мастер Ду Юнь спокойно посмотрел на Лань Тяньцзюэ. Хотя он не стал спорить, уголки его рта изогнулись в улыбке.
В этой улыбке не было угрозы, но выражение лица Лань Тяньцзюэ изменилось.
Хотя он был императором Голубого Дождя, империя не включала в себя весь мир.
Сила Союза Массивов превосходила силу империи Голубого Дождя. Если он объявит, что правила Союза Массивов недействительны, он станет врагом Союза.
Так, он потеряет своё положение.
— Ваше Величество, всё, что вам сейчас нужно сделать, это поздравить этого прекрасного молодого гения и подтвердить его очки, — холодно сказал мастер Ду Юнь, прежде чем повернуться и чванливо уйти.
Через пять минут раздался механический звук. Было объявлено, что конкурсант 1036 набрал 50 очков.
50 баллов?
Члены семьи Юнь подошли к Ло Юньяну. Теперь их первоочередной задачей было принять Ло Юньяна на свою сторону.
В отличие от начала мероприятия, семья Юнь теперь могла спокойно выдохнуть.
Хотя Юньси была впереди, первой заговорила не она, а Юньсэнь.
— Я ... мастер Ло, мне так жаль... прошу простить мою невежливость и глупость…
Ло Юньян, который все ещё был погружен в трепет от того, что держал в руках башню, не обратил не него внимания. Однако этому сопляку следовало бы преподать хороший урок. К счастью, Юньси была его сестрой, так что Ло Юньян должен сначала пройти через неё.
— Давно не виделись.
— Да. Надеюсь, что у тебя всё было хорошо, — на Юньси нахлынули воспоминания, — Спасибо…
Когда он увидел прекрасную девушку, о которой всё время думал, Ло Юньян почувствовал тепло. Он дерзко улыбнулся:
— Пожалуйста. Я просто хотел заработать денег.
Потом он повернулся к Юньсэню:
— Молодой господин Сэнь, не пора ли нам рассчитаться?
— Конечно!
Хотя он не знал, сколько ему придётся заплатить, эту победу вот так просто за деньги не купить.
Перед Ло Юньяном появился Ду Юнь:
— Мистер Ло, не хотите стать мастером нашего союза?



Глава 373. Кровавая Битва 



Ничто не сравнится с попыткой вскипятить себе вкусный суп, но на полпути обнаружить в нём навозного жука. От этот выворачивало.
Лань Тяньцзюэ смотрел на Ло Юньяна, как на навозного жука. Чтобы поднять семью Чэн, в которую он так верил, Лань Тяньцзюэ прибегнул к изворотливым методам. Он даже раньше начал Битву, Аннулирующую Небеса.
Однако, пока он насмехался над семьей Юнь за то, что она не знала истинных масштабов ситуации, появился Ло Юньян.
Если бы Ло Юньян занял первое место, он бы лишь почувствовал себя немного неуютно. Однако этот парень в одиночку заработал 50 очков.
Семья Юнь казалась слабой и уязвимой, но этих 50 очков было достаточно, чтобы предоставить им стабильный статус. Если так пойдёт, семье Чэн придётся ждать несколько лет, чтобы занять первые четыре места.
— Ах ты, злое существо! 
Хотя он был скромным лордом, которого можно казнить по одному слову Лань Тяньцзюэ, после того, как он продемонстрировал весь спектр своих способностей, мастер Ду Юнь предоставил Ло Юньяну должность в Союзе Массивов.
Союз — не самая сильная группа в мире, но у него есть возможность убрать его с трона.
Он не собирался принимать глупое решение и терять всё из-за этого ничтожного существа. Однако он также не собирался опускать этот вопрос.
— Ваше Высочество, наследный принц Наньшань просит аудиенции! — боязливо сообщила красивая служанка.
— Скажи ему, чтоб убирался!
Для него наследный принц Наньшань был лишь представителем молодого поколения, которое не достойно встречи с ним.
— Наследный принц Наньшань сказал, что у него есть способ выплеснуть ваше разочарование! — испуганно пробормотала горничная.
Лань Тяньцзюэ чуть не подавился. Он ненавидел людей, которые видели его намерения насквозь.
Подавив эмоции, он сердито ответил:
— Приведи его!
Лань Тяньцзюэ сразу же сел на трон и успокоился.
— Мое почтение, Ваше Высочество!— Наследный принц Наньшань поклонился.
— Зачем пришёл?
Наследный принц Наньшань боялся. В конце концов, разница в силе между ним и Лань Тяньцзюэ была слишком велика.
— Я здесь для того, чтобы позволить Вашему Высочеству излить своё разочарование.
— Ты очень внимателен. Выкладывай.
— Смотрите, Ваше Высочество — кронпринц сунул руку в карман и достал оттуда кроваво-красный конверт.
Конверт будто нёс в себе страх и отчаяние. Лань Тяньцзюэ прочёл содержимое конверта.
В конверте было два слова — Ло Юньян!
На спокойном лице лань Тяньцзюэ появился намёк на ярость.
— Ах ты гнусный человек! Хочешь тайно добавить Ло Юньяна к участникам кровавой битвы и сделать врага из Союза Массива?
Наследный принц Наньшань упал.
— Ваше Высочество, пожалуйста, выслушайте меня!
— Неужели ты думаешь, что мною можно управлять? Думаешь, я уничтожу империю Голубого Дождя в обмен на мгновение удовольствия?
— Ваше Высочество, я знаю, что вы мудры! Вы бы никогда такое не допустили! — кронпринц Наньшань лукаво рассмеялся, — А что, если Ло Юньян попал в список в прошлом году?
Выражение лица Лань Тяньцзюэ изменилось, и громовая вибрация, которую он испускал ранее, рассеялась. Когда он взял список участников, то увидел, что дата стоит ровно год назад.
Это означало, что когда Путь Кровавой Резни издал приказ разрешить крупным силам принимать участие в битве, имя Ло Юньяна уже было внесено.
Таким образом, даже Союз Массивов не мог ничего изменить.
— Не ожидал, что ты подготовишься к этому год назад. Должен сказать, ты талантливый человек! Я обязательно вознагражу тебя за это. Дай мне знать, если что-нибудь понадобится. 
Лицо наследного принца Наньшаня расплылось в улыбке:
— Для меня большая честь служить Вашему Высочеству. Как я могу просить о вознаграждении? Однако, если Ваше Высочество настаивает и хочет вознаградить вашего скромного подчиненного, то отдайте мне Юньси.
— Как пожелаешь! — сказал Лань Тяньцзюэ.
Юньси и Ло Юньян сидели в резиденции Юнь.
Это был прекрасный ужин с замечательной атмосферой. Они наслаждались вином и прекрасным сияющим закатом.
— Пей! — Юньси взяла бокал с вином и поднесла к губам Ло Юньяна.
Ло Юньян взял у неё бокал и сделал глоток. Когда вино попало ему в рот, он понял, что оно не совсем обычное.
Прекрасные глаза Юньси мерцали в свете свечей, а Ло Юньян чувствовал, что его сердце колотится, как дикая лошадь.
Лицо Юньси слегка покраснело от алкоголя6
— Это вино хранилось 300 лет. Во всей такого осталось меньше тысячи бутылок.
Вино повышало атрибут Интеллекта.
— Спасибо. Твоё появление помогло семье Юнь.
— Что бы ты подумала, если бы я сказал, что делаю это только для того, чтобы получить 100 000 долларов от твоего брата?
— А ты знаешь, что случится, если семьи остальных четырех королей и двенадцати герцогов услышат твой вопрос?
Ло Юньян потер нос и хихикнул.
— Хотя... Хотя может показаться, что мы пережили этот кризис, если мой отец снова не станет самим собой, семья Юнь будет в опасности. Ты присоединился к Союзу Массивов и завоевал всеобщее уважение, но ты должен знать, что ты защищен только сейчас. Это соглашение не будет защищать тебя вечно.
Ло Юньян кивнул. Вселенная не испытывала недостатка в гениях.
Юньси хотела продолжить, но её прервал подбежавший мужчина средних лет.
— В чём дело, девятый дядя?
— Госпожа Юньси, дворец раскрыл список имен кровавых битв. В списке... есть имя молодого мастера Ло!
Юньси резко встала. Она была в замешательстве.
— Это ошибка? Как вообще молодой мастер Ло может быть в этом списке? Они не позволили бы молодому мастеру Ло вступить в кровавую битву, не пройдя через Союз Массивов! Если Лань Тяньцзюэ пойдёт на это, он совершит серьёзную ошибку. Союз его не отпустит.
Девятый дядя потер руки:
— Госпожа Юньси, если мы так думаем, то как же Его Высочество может не понять? Он не возьмет на себя такую тяжелую, неблагодарную задачу. Я слышал, что имя молодого мастера Ло было в списке ещё год назад.
Юньси затрясло:
— Что?
Мужчина ничего не сказал, но его молчание говорило о многом.
— Юньян, уходи сейчас! — сказала Юньси, поворачиваясь к Ло Юньяню, — Тебе нужно на необитаемую планету!
Её глаза уже начали наполняться слезами. Хотя обычно она была сильной, сейчас она не могла контролировать себя.
— Разве мы не можем изменить этот список? — хотя у Ло Юньяна было плохое предчувствие по этому поводу, в глубине души он знал, что должен оставаться спокойным.
— Путь Кровавой Резни имеет огромное влияние. Империя Голубого Дождя по сравнению с ней муравей. В прошлом правителем империи Голубого Дождя была не семья Лань. Однако тот правитель возразил против этого списка, поэтому его семья была уничтожена. Планета была полностью стерта из пустоты.
Внезапно Ло Юньян почувствовал волны силы разума.
Это была не обычная сила разума!



Глава 374. Мир Несправедлив 



Волна силы помешала Ло Юньяну сбежать.
Хотя он был в бешенстве, он успокоился. Импульсивность — это дьявол. Истинная сила контролирует свои эмоции.
Год назад!
Должно быть, это случилось, когда он и другие вышли из мистического царства Звёздного Лорда.
Человек, который это сделал, не испытывал ни малейших угрызений совести.
— Расскажи мне о кровавой битве, Юньси. 
Юньси, только что потерявшая хладнокровие, тоже понемногу успокаивалась.
— Это огромное пространство! Империя Голубого Дождя — мелкая сила по сравнению с ними. Путь Кровавой Резни — одна из пяти ведущих держав, так что даже империя Голубого Дождя каждый год предлагала половину своего богатства в обмен на мир и стабильность. Говорят, что Арена Кровавой Резни — это место, где они тренируют своих подчиненных, — тихо сказала Юньси, — Каждые сто лет они проводят мероприятие. Они просят все силы в королевстве предоставить бойцов планетного уровня. На самом деле они делают это, чтобы обеспечить своих учеников учебным материалом! Я слышала, что во время каждого испытания они намеренно оставляют драгоценное сокровище на арене, которое вызывает у учеников жажду крови. Число учеников, которые возвращаются живыми, обычно составляет менее 10%. Выживаемость бойцов класса планеты, предлагаемых в качестве тренировочного корма, ещё меньше. Обычно составляет менее 1%. В соответствии с правилами, если боец убьёт ученика и получит сокровище, то он может заменить ученика. Однако за последние тысячи лет никто не смог совершить такое.
Теперь Ло Юньян понял, что это не означает верную смерть. Однако пережить испытание будет в 10 или 100 раз труднее…
— Я обязательно вернусь. 
Он думал о своей семье в Альянсе Да.
Хотя никто в Альянсе Да не осмелился бы усложнять жизнь его семье, Империя Голубого Дождя была другой. Наследный принц Наньшань и остальные без всяких угрызений совести бросили его в лагерь смерти.
— Когда я уйду, я попрошу тебя позаботиться о моей семье!
Глаза Юньси наполнились слезами, она с любовью посмотрела на Ло Юньяна:
— Пока я жива, с ними всё будет хорошо!
Девятый дядя ушёл. По его мнению, Ло Юньян уже мертвец, так что лучше дать ему немного побыть одному.
— Учитывая, что мне уже суждено выйти на арену резни, разве я не могу делать всё, что захочу в эти дни?
— У тебя нет этих дней. Остался всего один! Ты внесен в список, так что даже если ты сделаешь что-то злое, никто не причинит тебе вреда.
Её лицо покраснело. Она вдруг поняла, что с тех пор, как встретила Ло Юньяна, она надеялась, что не потеряет его... Она просто хотела жить с ним простой жизнью. Возможно, счастье, к которому она так стремилась, было именно таким.
Юньси нужно рассказать Ло Юньяну о своих чувствах.
— Юньян, если ты хочешь…
К сожалению, этот раздражающий парень никак не отреагировал.
— Я хочу знать, где наследный принц Наньшань.
Лицо Юньси напряглось. Как этот парень мог быть таким бессердечным?
Она фыркнула и закатила глаза:
— Откуда ты знаешь, что за всем этим стоит наследный принц Наньшань?
— Предчувствие.
— А что, если ты ошибся?
— Тогда ему не повезло.
Юньси почувствовала гнев Ло Юньяна.
Она вздохнула: 
— Подожди. Я принесу тебе необходимую информацию примерно через полчаса.
Хотя Юньси сказала, что это займет полчаса, информация о наследном принце Наньшане пришла раньше.
Глядя на собранную информацию, Ло Юньян быстро произвел кое-какие подсчеты. То, что изначально было интуицией, превратилось в 90% — ную уверенность.
Да, именно наследный принц Наньшань отправил его на кровавую бойню.
Выйдя из резиденции Юнь, Ло Юньян посмотрел на небо. Он чувствовал себя отдохнувшим.
Когда он пришёл в империю Голубого Дождя он испытывал благоговение перед такой мощью.
Однако появление списка стёрло это благоговение.
Улица была длиной в 10 миль. Ло Юньян шёл, держа в руке Убийцу Богов.
На другом конце улицы был кронпринц Наньшань с десятками подчиненных.
Кто-то из них даже достиг пика класса звезды.
— Вы многое выиграли, кронпринц. Мало того, что у этого невезучего парня нет ни малейшего шанса изменить ситуацию, так вы ещё произвели хорошее впечатление на Его Величество, — с улыбкой сказал один из подчиненных, — Я уверен, что за десять лет ваше положение герцога поднимется на новый уровень.
Кронпринц Наньшань не принимал всерьез подобную лесть, но эти слова было приятно слышать.
Ну и что с того, что этот парень был талантливым гением? Он не избежит своей участи.
— Ладно, хватит лизать мне сапоги. Держите рты на замке, — кронпринц Наньшань улыбнулся, поднял руку и ударил своего подчиненного.
Подчиненный кивнул в знак согласия, втайне похвалив свой язык за то, что порадовал своего мастера.
— Скажите, чего захочет человек, если узнает, что ему осталось жить всего один день? — кронпринц Наньшань внезапно обратился к своим подчиненным.
Все знали, почему он задал этот вопрос. Хотя их ответы были разными, их цель была одной -угодить своему молодому хозяину.
Кронпринц нахмурился. Хотя он не испытывал неприязни к такой атмосфере, ему вдруг показалось, что он что-то забыл.
Как только эта мысль пришла ему в голову, он почувствовал убийственное намерение, подобное острому мечу.
Получеловек хотел убить его? Наследный принц Наньшань находил смешным, что низшая раса пытается убить его. Однако это чувство сменилось страхом.
— Он хочет убить меня! Убейте его! — кронпринц Наньшань указал на Ло Юньяна, но оптом он передумал, — Нет, он нужен мне живым!
Подчиненные уже бежали на Ло Юньяна.
Это была хорошая возможность выслужиться.
Ло Юньян не шевельнулся.
Бум! Бум! Бум!
Из пустоты появилась вода и поглотила более дюжины бойцов.
Наследный принц Наньшань понял, что это массив Происхождения Воды, который призван задержать его подчинённых.
Не попавшие в ловушку формации отступили за спину наследного принца Наньшаня.
Тем временем Ло Юньян наконец сделал свой первый ход!



Глава 375. В Пространстве 30 Щелчков Пальцев 



Тот получеловек бежал прямо на него!
Хотя Наньшань ещё не достиг звездного класса, он очень гордился собой. Даже если этот человек был гением формаций массивов или преуспел в определенных аспектах, может он убить кронпринца, окружённого подчинёнными?
К тому же наследный принц Наньшань и сам не слабак!
Его подчиненный девятого класса планеты замахнулся мечом на Ло Юньяна.
Чтобы стать подчиненным наследного принца Наньшаня, нужно быть лучшим среди элиты империи. Они вряд ли достигнут класса звезды, но они всё равно на много миль впереди по силе по сравнению со средним бойцом планетного класса.
Удар обрушился, как пылающее солнце, пожирающее землю. 
Ло Юньян понимал, что если бы это была обычная битва, то лучше было бы избежать чудовищного удара. Но в сложившихся обстоятельствах отступать не позволительно.
Он должен убить наследного принца Наньшаня за тридцать щелчков пальцев.
После, явятся силы класса звезды, охраняющие имперскую столицу, и он не сможет убить наследного принца Наньшаня.
И это не только в империи Голубого Дождя. Во всём этом огромном пространстве пропасть между уровнем звёзд и уровнем планет была широкой, как река.
Поэтому Ло Юньян решил не прятаться, и приспособил свои атрибуты к их пределам.
Большинство очков Интеллекта и Намерения были переведены в Силу и Огонь. Он высвободил Небесный Палец Бушующего Солнца, наполненный энергией Ян.
По сравнению с Солнцем его палец мог показаться незначительным. У подчиненного, размахивавшего мечом, в глазах мелькнуло презрение.
Хотя он был всего лишь подчиненным наследного принца Наньшаня, он был коронован гордым сыном своей семьи с самыми высокими шансами достичь звездного класса.
И тут он ясно ощутил какую-то силу…
Она пронзила его лоб.
Через долю секунды его тело рухнуло.
Всё это произошло так быстро, что остальные побледнели от испуга.
Подчиненный, ударивший мечом, входил в тройку сильнейших в этой группе, но он погиб…
Хотя они хотели жить в богатстве и почете, они не хотели менять на это свою жизнь.
Лицо кронпринца исказилось.
Несмотря на то, что он был намного сильнее своего подчиненного, он не был уверен, сможет ли принять удар от этого пальца.
Но как он может опуститься до уровня человека, которого вот-вот отправят на верную смерть?
Он поднял ладони и сформировал алый.
— Это имперская столица! Сейчас придут патрульные! Любой, кто схватит его, будет вознагражден пятьюдесятью планетами!
Отступающие остановились.
Взвесив награду за поимку Ло Юньяна и последствия отступления, а также учитывая, что их ещё около дюжины и прибывает подкрепление, они бросились в бой.
Кулак наследного принца Наньшаня был полон силы и мощи, но вот только палец Ло Юньяна был сильнее.
Ло Юньян перенес очки Силы в Интеллект.
Вылетели десятки лотосовых печатей и сокрушили подчиненных..
— Ааааа! — подчиненному не хватало силы разума, поэтому, когда печать лотоса соприкоснулась с ним, его разум рассыпался, он превратился в желе и упал на землю.
Остальные застыли.
Прошло десять щелчков пальцев. Кронпринц развернулся и побежал! 
Всё, о чем он мог думать, это как пережить оставшиеся двадцать щелчков пальцев.
Отбежав на триста футов от места происшествия, он почувствовал покалывание.
Когда Наньшань обернулся, он увидел два черных шрама на своем теле.
Это Небесный Палец Бушующего Солнца.
Хотя жизненно важные органы наследного принца Наньшаня не пострадали, он был напуган.
— Ты не можешь убить меня, Ло Юньян! — закричал кронпринц Наньшань.
Он взмыл вверх и превратился в пылающего феникса, прежде чем отчаянно бросился вниз к Ло Юньяну.
Крылья были подобны клинкам. Любой, кто окажется окутанным этой аурой клинка, поймет, что спрятаться негде.
Это секретная техника семьи Нань — Двойной Клинок Феникса.
Ло Юньян не собирался соревноваться с наследным принцем Наньшанем в использовании техник.
Он не отступил.
Он быстро использовал свой регулятор атрибутов, чтобы добавить очки атрибутов к Льду до 3000.
Печать, Замораживающая Небеса!
Феникса окутало печатью.
Однако наследный принц Наньшань всё ещё двигался. Его база не позволила ему замереть, но его скорость сильно замедлилась.
Ло Юньян уже приблизился.
— Ты вынудил меня! — наследный принц зловеще улыбнулся.
В его руке появился талисман.
Наследный принц раздавил его.
Копьё Ло Юньяна замедлилось, словно вошло в болото.
Наследного принца Наньшаня окружил золотой щит света.
Щит имел радиус всего метр, но Ло Юньян чувствовал несравненно силу.
— Ха-ха-ха! Ну же, Ло Юньян! Посмотрим, как ты разрушишь Туман Духовной Защиты! Разве ты не гений в области массивов? Не стесняйся! 
Наньшань кипел от злости.
Внезапное нападение Ло Юнъяна не только привело к потере подчиненных, но и заставило Наньшаня растратить этот спасительный талисман.
Он жаждал увидеть отчаяние на лице Ло Юньяна.
Убийца Богов начал поглощать лёд и огненную стихию.
— Кто творит зверства в столице? Схватить! — откуда-то издалека появилась тень.
Ло Юньян ощутил давление. 
Это имперский страж!
Этот человек появился быстрее, чем ожидал Ло Юньян. Он бросил Убийцу Богов в наследного принца Наньшаня.



Глава 376. Громкое Имя в Списке Кровавой Резни 



Девятый дядя семьи Юнь последовал за Ло Юньяном. Он не пытался помочь ему в убийстве, а скорее хотел навести порядок после прибытия Имперского Стража.
Когда он увидел, как Убийца Богов устремился к наследному принцу Наньшаню, его лицо исказилось.
База девятого дяди уже была на уровне звезды, так что он считался основным членом семьи Юнь. Однако перед копьем Ло Юньяна его сердце затрепетало.
Копье и туман столкнулись, создав взрыв, который высвободил огромное количество энергии. Однако, когда энергия была готова уничтожить всё, появились ряды печатей-талисманов.
Столица империи привлекла первоклассных мастеров массивов, чтобы создать защитную формацию во время строительства города. Таким образом, обычный удар класса планеты не оставил бы даже царапины на защитных массивах.
Однако столкновение между Ло Юньяном и наследным принцем Наньшанем достигло звездного класса. 
Пыль осела. Ло Юньян стоял там, будто ничего не изменилось, а от наследного принца Наньшаня осталась одна голова…
Тела нигде не было, хотя золотой туман от сломанной печати талисмана все еще защищал его
Он буквально кипел от гнева.
— Будь ты проклят, Ло Юньян! Тебя надо было разорвать на куски! Я убью тебя! — завопил кронпринц Наньшань.
Хотя он знал, что не умрет, разрушение его физического тела означало, что он потратил впустую много лет совершенствования.
Хотя его семья имела сокровища, необходимые для восстановления его тела, ему будет трудно вернуться к своему первоначальному состоянию.
Возможно, наследный принц Наньшань больше не сможет продвинуться до класса звезды.
Наследный принц, у которого не было возможности достичь звездного класса, не имел никаких шансов унаследовать семейный трон.
Для него это хуже смерти.
— Имперский Страж! Убейте его! Убейте его!
Имперский Страж был удивлён Ло Юньяном.
Этот человек обладал большим потенциалом, но ему не повезло нажить врага в лице наследного принца Наньшаня.
— Хочешь покончить с собой или позволишь мне это сделать? -спокойно сказал мужчина, взглянув на Ло Юньяна.
— Завтра я отправлюсь на кровавую битву! Мое имя занесено в список.
Выражение лица мужчины изменилось.
— Тогда можешь идти.
Наследный принц Наньшань чуть не взорвался от ярости:
— Он напал на меня и... и чуть не убил! Как вы можете просто отпустить его? Вы хоть знаете, кто я такой, чёрт возьми? Какого хрена? Если вы меня разозлите, я доложу о вас Его Величеству!
Тем временем пространство вокруг них исказилось, и люди, пойманные в ловушку формацией массива происхождения воды, были отброшены.
Подчиненные недоверчиво уставились на золотую ауру, защищавшую наследного принца Наньшаня. Несколько минут назад наследный принц Наньшань вел себя дерзко, но теперь у него осталась только голова.
Его слуги закричали:
— Схватите его! Не дай ему сбежать!
Группа подчиненных была готова нанести ответный удар. Однако прежде чем они успели что-то предпринять, Имперский Страж фыркнул и послала волну ауры.
— Господин, Ло Юньян убил нашего мастера! Мы... — слуги не осмеливались сопротивляться. 
— Ваш мастер жив. На этом закончим, — сказал Имперский Страж, — Если он убьет вас, так тому и быть. Но если вы убьете его, будьте готовы умереть вместе со своими семьями. Если бы хоть одно из ваших имен было в списке кровавой резни, то вы пользовались бы той же привилегией, что и он.
Кто посмеет нарушить правила, когда дело связано с кровавой резней?
— Убейте его! Убейте его, дураки! Я возьму ответственность на себя! Просто убейте его! — наследный принц Наньшань был неумолим. Однако его подчиненные не двигались.
Тем временем прилетели ещё люди. Их предводительницей оказалась пожилая дама лет шестидесяти. Когда она увидела уцелевшие останки наследного принца Наньшаня, она сердито закричала:
— Кто причинил вред наследному принцу? Я разорву их!
Её взгляд упал на Ло Юньяна. В её руке начало сходиться кровавое свечение.
— Его имя в списке кровавой резни, бабушка Цзинь, — Имперский Страж остановил её.
— Откуда вы знаете, что он в списке?
Страж не боялся её, так как они были почти равны по силе.
— Это организовал сам наследный принц.
Когда бабушка Цзинь посмотрела на оставшуюся голову наследного принца Наньшаня, она всё поняла:
— Он уже покойник, Наньшань. Зачем связываться с ним?
Она забрала его голову и ушла.
Крепко сжимая Убийцу Богов, Ло Юньянь почувствовал сожаление о том, что не смог успешно убить наследного принца Наньшаня.
Пока принц Наньшань жив, он будет прятаться в тени, как ядовитая змея. Если он не вернется с кровавой битвы, его семья обречена…
Ло Юньян не осмеливался думать наперёд. Хотя Юньси обещала присматривать за его семьей, семья Юнь сама в плохом положении.
— Я не должен умереть, — эти четыре слова резонировали в его сознании.
Имперский Страж украдкой взглянула на него.
Он чувствовал, о чём думает Ло Юньян, так как видел много таких страстных молодых людей.
Ло Юньян не обращал на него внимания.
Судьбу человека определяет сила! Он думал, что обладает такой силой, когда победил Боевого Бога. Однако теперь он понял, что он очень отстаёт.
Ло Юньян мог связаться со своим домом в Альянсе Да, но не позвонил. Он отправил сообщение.
«Пока будут тренироваться в уединении»
Ло Юньян отправил сообщение и увидел в небе фигуру.
Имперский Страж опустился на колени.
Фигура посмотрела на Ло Юньяна и исчезла.
Ло Юньян понял, кто это.
Это император Голубого Дождя — Лань Тяньцзюэ!



Глава 377. Фундаментальный Планетный Источник 



На глазах у жителей столицы медленно приземлился тысячеметровый корабль в форме кроваво-красного топора.
Ло Юньян был далеко, но уже мог чувствовать унылую мрачность огромного корабля.
У воинов, стоявших рядом с Ло Юньяном, были базы совершенствования девятого класса планеты. Однако в их глазах читался непреодолимый страх.
— Это те самые люди, что пришли на арену? — с корабля донёсся бесстрастный голос.
— Да, Господин Посланник! — сказал Лань Тяньцзюэ.
От корабля сошли лучи света и окутали Ло Юньян и остальных. 
— Проверка личности завершена. Четыре бойца планетного класса, три девятого класса и один восьмого класса! — послышался механический голос.
С кроваво-красного боевого корабля спустились четыре луча света. Ло Юньян почувствовал, как его тело притягивает таинственная сила.
В воздухе он увидел окружение яснее. Он увидел Юньси, стоящую позади толпы. Её лицо было покрыто слезами. Она с нежностью смотрела на него. Её слёзы растопили гигантскую глыбу льда, застывшую в глубине сердца Ло Юньяна.
Ло Юньян почувствовал лёгкое сожаление. Прежде чем уйти, он должен был обнять эту милую девушку и утешить ее. Возможно, если бы он это сделал, её внутренние страхи и тревога значительно уменьшились бы.
Он не мог понять, какие чувства испытывает к Юньси, но знал, что должен быть откровенен с ней, если не любит её. Нет необходимости избегать её или уклоняться. Однако всякий раз, когда Ло Юньян сталкивался с Юньси, он чувствовал себя каким-то беспомощным.
Он не мог смотреть на неё. Поэтому он перевёл свой пристальный взгляд на Юань Гэна, Чжэн Фэна и ещё несколько знакомых лиц.
В конце концов, его взгляд остановился на Лань Тяньцзюэ.
Он улыбался.
Это была та самая улыбка, которая могла воздействовать на массы.
Когда лучи света достигли пика, Ло Юньян понял, что люди внизу размываются.
Он помахал рукой Юньси, девушке, которая, по-видимому, влюбилась в него.
Он верил, что умная Юньси поймет его.
Он вернётся во что бы то ни стало!
Когда световые лучи исчезли, Ло Юньян обнаружил, что находится в каюте корабля шириной всего в два метра. Двери не было, только подушка, из неизвестного материала.
Не было слышно ни звука, ни дальнейших распоряжений, а оглушительная тишина напоминала клетку.
Ло Юньян использовал силу разума, но быстро понял, что она не выходит за пределы комнаты.
Он сел в позу лотоса и начал культивировать основы Секретной Печати Божественного Лотоса.
Благодаря финансовой поддержке Юньси, Ло Юньян купил много добавок для силы разума.
После поглощения добавок, лотосы размером с кунжутное семя стали больше.
…
Хотя Ло Юньян не мог видеть солнце и луну, основываясь на своих чувствах, он прикинул, что прошло три месяца.
Сила: 1,113 (Огонь: 998, Лед: 12, Дерево: 9)
Скорость: 9
Интеллект: 2100 (Огонь: 29, Намерении Формации Массива: 1)
Телосложение: 214 (Родословная Дракона: 15, Золотое Тело: 13, Огонь: 153, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 2,134 (Массовая Кровавая Резня: 49, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9,9, Ледяной Огонь: 7,6, Инь-Ян: 2)
Когда был использован последний флакон медицинских добавок, Ло Юньян открыл регулятор атрибутов и был приятно удивлен количеством очков Интеллекта. 
Однако было и разочарование. По его расчетам, добавки, которые дала ему Юньси, должны были продвинуть его печать лотоса до пика планетного уровня, и это означало, что он мог сформировать 1000 печатей лотоса.
К сожалению, их эффект уменьшился. И теперь он мог сформировать лишь триста печатей лотоса.
— Внимание, внимание! — в ушах каждого эхом отозвался звук машины.
Первый раз за три месяца корабль сделал какие-либо объявления.
— Через пять минут вы приземлитесь на Звезде Чунюань. Каждый из вас получит кристалл источника. Через пять лет только сто человек сойдут со звезды Чунъюань.
Пять лет? Сто человек?
Ло Юньян вспомнил, как Юньси упоминала, что во время каждой резни на арене было 100 000 бойцов планетного уровня, не считая 3000 элит из Пути Кровавой Резни.
Грядущие трудности невообразимы.
— Последний совет. Не доверяйте никому. Удачи! — сказал механический голос.
Ло Юньяна выкинуло из корабля.
Он был окружён парящими фигурами.
Тем временем несколько стариков на палубе корабля формировали ручные печати.
Спустился красный свет.
Некоторые из старейшин задрожали.
Перед всеми появился кристалл.
Старейшины смотрели на него так, словно видели самую прекрасную вещь в мире.
— Фундаментальный Планетный Источник так красив! — старик с морщинами на лице восторженно смотрел на кристалл, — К сожалению, мы не можем им воспользоваться. Если бы я получил его, я бы не застрял!
Его причитания вызвали резонанс среди его спутников.
— Я ничего не понимаю. Почему Великий Предок хочет отделить Фундаментальный Планетный Источник? Не лучше ли было бы позволить всем бороться и наградить последнего?
Один из старейшин выразил свое недовольство.
Предводитель группы старейшин вздохнул:
— Если они соберут все фрагменты источника, их основа укрепится. В те далекие времена, пятый предок, седьмой предок…
— Ладно, давай не будем вспоминать! — сказал другой старейшина. На его лице был глубокий шрам, — Разобьем источник на 100 000 фрагментов и раздадим их.
Когда их коллективная сила приземлилась на планетный источник, ничего не произошло.
Не было даже трещины!
— Как это возможно?
Они раскололи уже десятки таких.
— Великий Предок взял его из галактики, которая вот-вот родится. Поэтому он отличается от других, — сказал лидер группы, — Великий Предок поделился со мной методом.
Прекрасный фундаментальный планетный источник был разбит на осколки. Один из таких полетел к Ло Юньяну.
В тот момент, когда он был готов схватить осколок, он погрузился в его тело.
У него не было времени среагировать!



Глава 378. Тихая Охота 



Клинок не был быстрым. По крайней мере, так считал Ло Юньян.
Он без колебаний обрушил на него первую вариацию Кулаков Дракона, Сжигающего Небо.
В тот момент, когда он нанёс удар, Ло Юньян понял, что не так.
Если бы он выпустил эту технику в Альянсе Да или в столице, появилось бы пламя.
Но тут, из кулаков ничего не вышло.
Вместо этого его ладонь стала алой. 
Бум! Его кулак наконец-то столкнулся с клинков. Как только это произошло, Ло Юньяна отбросило.
Человек, который замахнулся клинком, смутился. Тем временем Ло Юньян уже мчался к нему.
Его кулак тяжело опустился на лоб мужчины.
Но удар не был эффективен.
Когда его клинок упал на землю, Ло Юньян попытался схватить его.
Мужчина тоже потянулся за своим клинком.
Ло Юньян внезапно остановился.
Лезвие развернулось и обезглавило мужчину.
Как только он умер, алмазоподобный предмет слился с телом Ло Юньяна.
У Ло Юньяна не было времени обращать на это внимание. Его приоритетом было выяснить, что с ним происходит!
Почему кулаки дракона так слабы? Почему контроль над клинком так истощает его разум?
Ло Юньян огляделся и заметил, что стоит на пустыре. Кроме голубого песка было лишь несколько прядей тонкой травы.
Первой реакцией Ло Юньяна было распространить свою силу разума и разведать ситуацию.
Однако он смог захватить только километр.
Ло Юньян открыл свой регулятор атрибутов.
Сила: 1,113 (Огонь: 998, Лед: 12, Дерево: 9)
Скорость: 9
Интеллект: 2100 (Огонь: 29, Намерение Формации Массива: 1)
Телосложение: 214 (Родословная Дракона: 15, Золотое Тело: 13, Огонь: 153, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 2,134 (Массовая Кровавая Резня: 49, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9,9, Ледяной Огонь: 7,6, Инь-Ян: 2)
Хотя, казалось, изменений не произошло, Ло цифры Истинного Намерения и Телосложения стали тускло-серыми.
Этот тусклый оттенок означал, что эти атрибуты не использовались.
Через 15 минут Ло Юньян наконец понял, почему так. Небесное тело, на котором он находился, было звездой, прошедшей через определенные изменения.
Сильное гравитационное поле создавало сопротивление большинству видов энергии. Поэтому атрибуты истинного намерения, которые он накопил в Альянсе Да, были тут бесполезны.
Звёздный Лорд когда-то культивировал на подобной звезде. Единственная причина, по которой он выбрал такое место, заключалась в том, что места в космосе с сильными гравитационными полями были ближе к источнику происхождения неба и земли.
Именно потому, что там трудно достичь прорыва, любая форма просветления была гораздо ближе к закону источника.
Поэтому кровавый путь поместили туда своих учеников.
— Через три месяца придут ученики. Будьте готовы! — раздался пронзительный звук. 
Подняв клинок, Ло Юньян быстро нашел яму и спрятался в ней. Сейчас приоритетом было знакомство с окружающей средой.
Его атрибуты Истинного Намерения, Телосложения и Интеллекта были подавлены, поэтому ему нужно прибегнуть к уникальным средствам, чтобы выжить на этой планете.
Использование Кулаков Дракона, Сжигающих Небо, потребляло слишком много энергии. Следовательно, придётся применить оружие.
Он вывел основную стратегию.
Он не понимал, что это за алмазоподобный предмет, но воспоминания Звёздного Лорда говорили ему, что это драгоценное сокровище для любого, кто пытается достичь царства звёздного класса.
Клинок был такой же, как у мертвеца, но техника клинка хранилась в памяти Звездного Лорда.
Эта техника делала акцент на скорости.
К сожалению, её концепции не эффективны на звезде, на которой находился Ло Юньян.
Ло Юньян должен практиковать эту технику, чтобы стать быстрее.
— Вытащить клинок и рубить!
— Взмахнуть клинком и рубить!
…
Прошло полмесяца. Ло Юньян, который был погружен в клинок, начал координироваться с окружающей средой.
Хотя он не мог использовать скрытую концепцию техники клинка, он полагал, что его скорость стала намного выше.
С точки зрения культивирования, влияние регулятора атрибутов было первостепенным.
— Не убивай меня! Я отдам вам все свои вещи! — Ло Юньян услышал женский голос. Его сила разума охватила 1000-метровый радиус и обнаружила группу людей. Несколько коренастых, злобных на вид мужчин уставились на женщину.
Это зрелище пробудило желание защитить женщину.
В голове Ло Юньяна сложилась четкая картина. Используя силу разума, он смог увидеть двух лучников, прячущихся в кронах деревьев. Слева от горного пика, где находилась женщина, притаился мастер телекинеза.
Немного поразмыслив, Ло Юньян поспешно выбежал. Когда он приблизился, женщина была приятно удивлена.
Когда она собиралась заговорить, Ло Юньян выхватил клинок и ударил её.
Её прекрасная голова упала на землю. Напавшие на неё побледнели от страха.
Они слишком часто устраивали этот спектакль.
Пока они приходили в себя, клинок Ло Юньяна завращался.
Их головы отделились от тел.
— Эй, эй, эй!…
Один хотел что-то сказать, но у него не вышло. Два лучника и мастер телекинеза наконец отреагировали.
Мастер телекинеза попытался поднять свое оружие. Однако прежде чем он успел это сделать, его обезглавил серебристый свет.
Диски Будды пожали жизнь мастера телекинеза.
Один из лучников выпустил стрелу, прежде чем понял, что его товарищ погиб. Он сразу понял, что они выбрали не ту цель.
Тогда он побежал.
К несчастью, он успел пробежать всего один километр. Он повернулся и увидел чьи-то скалившиеся жемчужно-белые зубы.
А потом ничего.
Из этих людей вылетели светящиеся точки и потекли в тело Ло Юньяна. Каждая представляла собой потерянную жизнь.



Глава 379. Сумасшедший с Клинком 



В горах собралась толпа.
В середине группы стоял молодой человек лет двадцати с небольшим. По сравнению со свирепыми на вид подчиненными он казался спокойным и уверенным в себе. Все его подчиненные в качестве оружия использовали клинки, а он держал веер.
Веер выглядел скорее декоративным, чем практичным.
— Третий принц, мы окружили кольцевидную гору. Даже если у этого сумасшедшего вырастут крылья, он не уйдёт! — сказал подданный со зловещей улыбкой.
Третий принц усмехнулся:
— Мы должны заставить его сдаться, старина Мин. Он исключительно сильный человек. Он убил Хэйтянь и его команду. Такие люди нам и нужны. 
Принц выругался про себя:
«Отец, мать, старший брат, второй брат... подождите, пока я не стану учеником пути кровавой резни. И посмотрим, будете ли вы тогда смеяться надо мной. Ха-ха-ха!»
Человек по имени Мин поклонился. Как умный подчиненный, он должен быть внимателен к своим ответам. Он прекрасно понимал мысли своего хозяина, но не мог критиковать их.
Взгляд третьего принца упал на кольцевидную гору.
Сейчас на вершине стоял человек.
Не очень высокого парня можно было описать, как молодого с точки зрения внешности.
Однако он был самым печально известным убийцей в этом районе.
Никто не знал ни его настоящего имени, ни того, почему его называли сумасшедшим. Однако за последний месяц его имя пронеслось по этим краям подобно ветру.
— Ты и есть тот самый сумасшедший! — все его подчиненные заняли свои места.
Сумасшедший никак не отреагировал, будто он вообще не видел третьего принца. Третий принц не рассердился. Вместо этого он сказал6
— Ты должен быть очень талантлив! Так легко достичь планеты 9-го класса! У тебя должна быть своя история о том, как тебя бросили сюда в качестве добычи. Я знаю, что ни ты, ни я не хотим быть ступенькой для других, так почему бы нам не стать союзниками? Давай убьем учеников кровавого пути и станем одними из последних выживших! Пока мы вместе мы…
Парень бесцеремонно перебил его:
— …мы осуществим твои мечты, да?
Лицо третьего принца помрачнело.
— Ты неправильно понял! Речь идет не о реализации моих мечтаний, а о наших мечтах. В процессе осуществления многие умрут. Но вероятность нашей смерти такая же… Надеюсь, ты присоединишься к нам!
— А что, если нет?
Третий принц не произнес ни слова. Тем временем рядом с ним поднялся высокий мужчина:
— Я — гигантский медведь Барлоу. Я пожираю своих врагов!
Потом заговорил двухметровый мужчина в чёрном6
— Я есть Тень!
— Все называют меня эмиссаром. Эмиссаром Смерти! — раздался голос. Местонахождение говорящего было неизвестно.
— Ну тогда вперёд! — сказал парень, убегая.
Третий принц щёлкнул пальцами. Приказ отдан — вернуть его живым или мертвым!
Десятки его подчиненных бросились к безумцу.
Однако третий принц понял, что безумец бросился к нему и находится всего в ста метрах.
Он увидел молот Барлоу, пику Тени и лунное колесо Эмиссара Смерти.
Трое его самых могущественных подчиненных не разочаровали его.
Если бы не подавление гравитации на этой звезде, этот молот уничтожил бы маленькую планету. 
Хотя в глубине души третий принц сомневался насчет Тени, она была быстрой.
Лунное колесо эмиссара смерти пронеслось в воздухе.
Но тут, блеснул свет клинка.
У третьего принца появилось дурное предчувствие. Бдительность, выработанная им за эти годы, заставила его отойти.
Но было слишком поздно.
Когда он обернулся, сумасшедший уже стоял перед ним. На его лице была кровь…
Кровь других людей!
— Ты убил их? — недоверчиво спросил третий принц, — Ты... как ты можешь использовать здесь истинное намерение? Истинное намерение подавляется!
В его сторону полетел клинок. У него не было времени поднять свой веер, его порезало на части.
Сотни людей начали разбегаться во все стороны. Такой поворот событий был неожиданным.
Молодой человек, известный как сумасшедший, не двигался.
Многие вздохнули с облегчением. Однако, прежде чем они успели успокоиться, появились четыре кольца света, которые всех обезглавили.
К сумасшедшему полетели бесчисленные светящиеся огоньки.
Когда огни рассеялись, сумасшедший собрал вещи третьего принца и остальных.
В его распоряжении оказалось более двадцати межпространственных колец. Кроме этих колец, там были драгоценные лекарственные травы и сокровища.
Сумасшедший был доволен. Это самая большая добыча за всё время его пребывания на этой планете.
Его тело превратилось в лёгкий ветерок, он быстро покинул поле боя.
Когда-то он был слишком мягкосердечен и его чуть не отравили.
В каждой опасной ситуации он был очень близок к смерти. Каждое убийство помогало ему прогрессировать.
Это было связано не только с мистическими искусствами, но и с другими аспектами.
Секретные техники, методы совершенствования, пилюли для духа…
Вернувшись в своё укрытие, сумасшедший рассортировал трофеи.
По словам третьего принца и остальных, некоторые вошли в звезду Чунюань по собственной воле.
Хм, книга... сумасшедший, то есть Ло Юньян, заметил книгу.
Дневник третьего принца. Но ценным было не всё написанное, а только часть.
Фундаментальный планетный источник извлечен из ещё не сформировавшейся планеты. Использование этого источника для прорыва в царство звездного класса создаст крепкое ядро.
Чем больше источников собрано, тем прочнее и надежнее будет фундамент…
…
В командном центре кроваво-красного корабля. Несколько стариков спокойно наблюдали за происходящим.
— Старейшина Цекэ, похоже, что среди здешних людей есть немало хороших саженцев. Может быть, кто-то станет одним из наших учеников! — сказал молодой человек.
— Окровавленный Нож, Гигантский Топор, Сломанный Меч! — произнеся эти три имени, старик пробормотал, — Этот сумасшедший тоже может считаться одним из них! Он не убог, но ему предстоит долгий путь, прежде чем он сможет сравниться с элитой. Время пришло. Выпускайте наших!
По его приказу освободили три тысячи кровожадных учеников. Они превратились в лучи и приземлились на звезду Чунюань!
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3000 учеников кровавого пути приземлились на звезде Чунюань.
Если они выживут, то станут настоящими властителями Пути Кровавой Резни и будут купаться в лучах славы.
Бин Ичжэнь находился в Пути Кровавой Резни уже 60 лет, так что он многое пережил.
В возрасте 11 лет он убил своего лучшего друга!
В возрасте 15 лет он был единственным человеком, который вышел из смертельного поединка…
С тех пор он твердо верил, что элитные бойцы вынуждены жить в одиночестве. 
И вот он, наконец, достиг последней стадии. Если он её пройдёт, ему будет спокойнее.
Бин Ичжэнь занимал не очень высокое положение среди элит. На самом деле он был внизу.
Однако он не чувствовал давления, потому что как у элитного охотника, у него была лучшая маскировка.
Войдя на звезду Чунюань, он замаскировался под добычу и предоставил другим фундаментальный планетный источник.
Эта маскировка позволяла ему расслабиться. Он поохотился на более чем дюжину жертв, так что в настоящее время в его теле находилось более сотни фрагментов планерного источника.
Его целью был лагерь, образованный двадцатью самыми свирепыми силами класса планеты.
Это самая мощная группировка в радиусе 250 километров.
Бин Ичжэнь прокрался в лагерь. Он не стал сразу убивать, так как желал выполнить задачу с наименьшими усилиями.
Очевидно, что эти двадцать человек очень нервничали. Возможно, они нервничали из-за него.
Как только Бин Ичжэнь начал гордиться собой, он увидел вдалеке фигуру с длинным клинком.
— Это же сумасшедший! — громко закричал предводитель группы, размахивая гигантским топором, — Элита кровавого пути прибыла! Мы должны сражаться против нашего общего врага, а не убивать друг друга!
Бин Ичжэнь, который уже выучил привычки этих людей, знал, что они были жестоки и властны. Видно, что они считают сумасшедшего важной персоной.
Похоже, среди этой добычи есть выдающиеся ребята.
Сердце Бин Ичжэня забилось быстрее. Это было возбуждение, которое испытывает зверь, учуявший кровь, или возбуждение, которое испытывает охотник, увидевший крупную добычу.
Сумасшедший взмахнул клинком. Около восемнадцати членов группы были убиты мгновенно. Лидер группы и пользователь телекинеза попытались бежать.
Когда сумасшедший догнал лидера и собирался прикончить его, Бин Ичжэнь бросился бежать, но вдруг увидел клинок сумасшедшего.
Сумасшедший смотрел ему в глаза. Бин Ичжэнь почувствовал холодок. Он вдруг подумал, что именно так и закончится его жизнь. Он не ожидал, что станет добычей, и это ещё больше возбуждало его.
Он бессознательно облизнулся, его сердце наполнилось эйфорией.
Его рука дрожала, сжимая рукоять меча.
Он махнул мечом, а его тело странным образом разделилось надвое. Два меча со свистом устремились к сумасшедшему!
Шок на лице сумасшедшего удовлетворил Бин Ичжэня.
Как только Бин Ичжэнь решил, что его длинный меч пронзил шею сумасшедшего, он вдруг почувствовал, как его разум содрогнулся.
Это ментальная атака!
Бин Ижэнь не был мастером телекинеза, но и сила его разума не была никой. По словам человека, который учил его, его силы разума достаточно, чтобы защищаться.
Однако он не смог остановить атаку сумасшедшего.
Свет клинка обезглавил его.
Ладони сумасшедшего вспотели. Он нашел нападение Бин Ичжэня неожиданным.
Он спланировал эту ловушку, но Бин Ичжэнь смог нанести удар раньше.
Почему его меч казался медленным, но был быстрее?
Сумасшедшему было наплевать на лидера группы двадцати человек, который сбежал. Он быстро обыскал Бин Ичжэня. Он верил, что у любого участника кровавого пути найдутся ценные вещи.
Вскоре на лице сумасшедшего появился восторг. Поглотив все фрагменты планетного источника, он ушёл.
Он нашел технику культивирования кровавой резни! 
Вернувшись в убежище, он прошерстил свои трофеи.
Техника меча была очень странной и полной неизвестности. Да, неизвестности. Несмотря на смекалку сумасшедшего, движения техники меча были трудны для выполнения.
Например, нужно было странным образом перемещать меч из одной стороны в другую.
Сумасшедший покачал головой.
Как раз когда он собирался закрыть книгу, на последней странице он нашёл картинку с опавшей осенней листвой.
Хотя там было всего пару штрихов, сумасшедший что-то ощутил.
Осенний ветер дул, а листья колыхались. Причиной колебаний листьев были не сами листья, а ветер.
Осенний ветер был бесформенным. Он был мягким. Он управлял судьбой падающих листьев…
Похоже, сумасшедший вдруг что-то понял. Сидя в позе лотоса, он изучал картинку.
Прошло пятнадцать минут, час, два часа.
Сумасшедший был озадачен. Бормоча что-то под нос, он открыл регулятор атрибутов и преобразовал большую часть очков в очки Интеллекта.
И вот, по прошествии неведомого количества времени его глаза вспыхнули просветлением.
Длинный клинок в его руке взметнулся вверх.
Однако в последний момент он изменил направление.
Эта перемена была удивительной и неожиданной, но удар был нанесен верно.
Сумасшедший, который понял только один из девяти падающих листьев, стал серьезным.
Вдруг, он бросился бежать. Тем временем он увидел тень.
Она была очень быстрой.
Этот человек намного сильнее всех предыдущих.
Фигура в кроваво-красной мантии преследовала его с лукавой улыбкой на лице. Он был взволнован тем, что его жертва обнаружила его.
Какая полезная жертва!
Он был одним из самых быстрых людей среди 3000 учеников кровавого пути.
Он увеличил скорость, но обнаружил, что разрыв между ним и человеком впереди увеличивается…
100 метров, 200 метров, 300 метров…
Наконец преследователь остановился. А сумасшедший продолжал бежать.
Через пять часов сумасшедший остановился. Такой близости к смерти он ещё не испытывал.
Сумасшедший не был уверен, что этот человек был на высоком месте среди элиты.
И если среди учеников кровавого пути есть ещё несколько таких, то его шансы выжить очень малы.
Между ними не было разницы с точки зрения силы, а вот в понимании законов была.
Гравитационная сила на мутировавшей звезде подавила различные намерения. Однако она не смогла подавить силу законов.
…
Волосы сумасшедшего уде были длинными, но он не обращал на это внимания. Он забыл о звезде Чунюань и предстоящей кровавой бане. Когда он забыл обо всём на свете, остался только неистовый шторм.
Время шло быстро. Волосы сумасшедшего доходили ему до плеч, а борода свисала до груди.
— Так вот оно что! Теперь я всё понял!
Сумасшедший выкопался из-под земли.
— А вот и я! Кто посмеет бросить мне вызов? — проревел он.
К нему сразу же побежало пять элит из кровавого пути.
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На Звезде Чунюань все друг другу враги!
Хотя были те, кто собирался группами. Эти люди не ограничивались только бойцами, которых доставляли сюда в качестве добычи. Сюда же были включены и 3000 элитных учеников кровавого пути.
Среди элитных учеников только сотня сможет выйти. Это давало ученикам некоторый простор для воображения.
Поэтому многие ученики кровавого пути средних классов собирались вместе прежде всего для того, чтобы защититься.
На звезде Чунюань не было места ни жалости, ни милосердию.
Когда Ло Юньян закричал, пятеро элитных членов кровавого пути были как раз неподалеку. Когда они услышали его, они сразу же начали атаковать. 
Они чувствовали, что этот человек не обычный, но индивидуум девятого класса планеты всё равно слабее их.
Убить такого человека — всё равно что зарезать собаку!
Размахивая оружием, они, казалось, собирали намёк на Законы. Можно сказать, что каждый из них атаковал со всей силы.
Они уже поверили, что сейчас убьют его. Однако они вдруг почувствовали лёгкий ветерок. И после этого все пятеро погибли.
Их них вытекал свет, образованный из источника энергии.
…
Поднялся шторм, окутав всю звезду Чунюань туманом.
— Старина Шесть, ты ещё жив! А как насчет старины Пять?
— Вчера его убили. Его нашёл пацан из пути кровавой резни.
— Ты слышал? Кровавый Нож умер всего двадцать дней назад. Он убит самым сильным членом кровавого пути, Лиюнь. Говорят, что он принял три удара мечом!
— Кровавый Нож тоже мертв? Похоже, у нас не осталось надежды! — сказал мужчина средних лет.
— Кровавый Нож, Гигантский Топор, Сломанный Меч... — мужчина средних лет вздохнул и пробормотал эти три имени, — Я всегда думал, что их появление разрушит несмываемый миф о Пути Кровавой Резни… похоже, я ошибся.
— Три года назад Гигантский Топор умер! Два года назад настала очередь Сломанного Меча. А теперь и Кровавый Нож исчез!
Пока шли всевозможные дискуссии, кто-то сокрушался:
— Очень жаль, что Кровавый Нож умер. Он... он был молодым мастером большой семьи. Если бы он пошел по тропинке, проложенной его семьей, то однажды ступил бы на вершину!
— Но он добровольно принял участие в кровавой битве. Он верил, что будет смеяться последним…
— Какая жалость!
— А разве нет ещё того сумасшедшего? Вы слышали?
— Может быть, он уже мёртв! — глухо отозвался кто-то.
Внезапно послышались шаги.
Все посмотрели в сторону шагов и увидели более сотни мужчин в одеждах Пути Кровавой Резни.
В их сердцах поднялся страх. Их первой мыслью было — эти люди пришли окружить и уничтожить их.
Однако позади них они увидели человека, держащего длинный клинок.
Когда он прошёл мимо толпы, ученики кровавой резни упали.
Половина ил сотни была мертва.
Те, кто повернулся ответить, тоже были убиты.
Клинок в руке этого человека обладал странной, чарующей силой.
Элиты кровавого пути просто убегали. 
Когда эта фигура погналась за ними и все они исчезли, все присутствующие вздохнули с облегчением. Некоторые люди также восклицали:
— Слава богу, он нас не заметил!
— Нет, он заметил. Просто не убил.
— Это тот самый сумасшедший, я его видел!
Они не могли не радоваться, когда вспоминали, как перебили учеников кровавого пути.
Этот человек не был их товарищем, но он был в том же положении, что и они. Его существование, по крайней мере, могло доказать, что они — не просто добыча.
Новости распространялись быстро. Сумасшедший вернулся, и он был ещё безумнее, чем когда-либо. Скорость, с которой умирали элиты кровавого пути, увеличивалась.
Десять дней спустя братья Се, занявшие 99-е и 100-е места среди элиты, были убиты.
Двадцать дней спустя умерла женщина богиня, занявшая 36-е место среди элиты кровавого пути.
Тридцать дней спустя был разрушен Союз Пронзительного Неба из элит кровавого пути. Погибли 536 человек.
Пятьдесят дней спустя, девятый сильнейший среди учеников был разрублен надвое.
И убил их тот сумасшедший!
Его имя было подобно вихрю, проносящемуся сквозь звезду Чунюань.
И элиты кровавого пути, и преследуемая добыча начали волнения.
Третий сильнейший член кровавой резни, Цзинкун, вызвал сумасшедшего на бой на Плато Погребенного Бога. И в итоге все увидели, как с плато спустился лишь сумасшедший.
Среди 3000 элит большинство людей сказали бы с абсолютной уверенностью, что теми, кто с наибольшей вероятностью покинет звезду Чунюань живыми, определенно были — Пошань, Юньлэй и Цзинкун.
Цзинкун мертв.
И вот, пока элита размышляла, как с этим справиться, пришла ещё одна шокирующая новость.
Юньлэй, занявший второе место, умер.
Но он погиб не от рук этого сумасшедшего. Его убил Пошань.
Кто-то был свидетелем. Пошань прикончил Юньлэя всего одним ударом.
Юньлэй и Цзинкун мертвы. Из первоначальных элит кровавой бойни осталось менее трёх сотен. Из 10 000 человек, с которыми обращались как с добычей, осталось чуть больше пяти сотен человек.
Стоя на корабле, старейшина Цекэ пристально смотрел на экран.
— Закон источника происхождения Земли Пошаня достиг второго слоя! — механическим голосом произнес подчиненный, — Иначе он точно не смог бы убить Юньлэя.
Старейшина Цекэ кивнул.
— А как насчет сумасшедшего?
— Его закон источника происхождения ветра должен быть на первом слое! Хотя он еще не поднялся на второй, думаю, он может продвинуться в любое время.
— Каждый хочет окружить и атаковать сумасшедшего и Пошаня! — старейшина указал на карту.
— Загнанный в угол зверь будет бороться за свою жизнь.
— Однако этот загнанный в угол зверь вселяет в меня надежду! — старейшина указал на место в середине карты, — Боюсь, что случится то, чего не было вот уже тысячи лет. Путь Кровавой Резни породит абсолютного гения! Как думаешь, кто победит?
— Я очень высокого мнения о Пошане
Старейшина Цекэ расхохотался:
— Было бы скучно, если бы мы разделяли одну и ту же точку зрения!
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— Деритесь! Вы хорошо сражаетесь. Папочка спрячется в этой дыре и, возможно, ему даже повезёт стать учеником! — сказал мужчина средних лет.
Из его лба рос маленький рог.
Раса Хэнтян искусна в мистических искусствах земли. Однако мужчине не повезло, его продали на путь кровавой резни.
Его база совершенствования была обычной, но навыки побега высшего качества.
Он проделал дыру в земле и спрятался.
Согласно правилам, если он сможет выжить, он станет учеником кровавого пути. 
Мужчина с презрением наблюдал, как товарищи уходят. Если они думают, что смогут выйти, они тупые.
Неужели они не понимают, что даже если убьют тех двоих, то всё равно ничего не добьются?
Хитрый мужчина ухмыльнулся и пополз в свою заранее вырытую дыру.
Да и х*й на них! Ему плевать!
Мужчина сел на импровизированную подушку, и вдруг почувствовал дрожь в земле
Если две первоклассные силы уровня планеты подерутся там, он будет ранен.
В его голове возникла ужасная мысль. Он бросился через туннели наверх.
Зрелище, с которым он столкнулся на поверхности, повергло его в шок.
Из-под земли выплёскивалась лава, а бушующее пламя, которое могло уничтожить силу звёздного класса, рвалось вверх, как огненный дракон.
Мужчина был в воздухе, так что оставался в безопасности. Однако в глубине души он знал, что эта безопасность — не более чем иллюзия.
Пока мужчина ломал голову, в небе появились полосы молний. Когда эти полосы встречались с пламенем на земле, казалось, что небо и земля вот-вот рухнут.
У мужчины не было времени на раздумья. Он тут же бросился бежать в противоположную сторону.
Звезда Чунюань ожила.
И ту, мужчина, уже потерявший счет времени, понял, что молнии утихли. Однако теперь оставшиеся 800 человек собрались на небольшой горной гряде радиусом менее пяти километров.
Повсюду были волны молний и огня.
— Это же Пошан! — кто-то указал на молодого человека ростом более трех метров. Он походил на огромного медведя.
Все прекрасно понимали, что в сложившихся обстоятельствах у них нет выбора. Только сто человек смогут уйти.
— Это сумасшедший!
Кричавшим бы ученик пути кровавой бойни. Однако в данный момент в его глазах уже не было того спокойствия.
Большинство учеников кровавого со страхом наблюдали за сумасшедшим.
— Старший брат Пошань, этот человек убил наших собратьев. Давай вместе нападём на него и убьём. Так, ты станешь бесспорной элитой номер один! — сказал один из учеников. 
Пошань продолжал молчать. Ученик, который истолковал молчание Пошаня как согласие, махнул рукой:
— Братья! Убьём его!
И тут, Пошань ударил его, мгновенно убив.
— Здесь слишком много людей. Как насчёт того, чтобы привести это место в порядок и сразиться от души? — сказал Пошань со слабым намеком на уважение.
Ло Юньян встретил его пристальный взгляд. Он чувствовал, что Пошань не обычный человек.
Он задумался, прежде чем принять решение. Затем он кивнул.
Это разрушило все надежды учеников Пути Кровавой Резни.
— Эй, слушайте! Теперь у нас только один вариант. Мы должны сражаться вместе, иначе нас ждёт только смерть!
Их единственным шансом выжить было убить этих двоих.
Десятки пользователей телекинеза использовали своё оружие.
Засверкали клинки и диски.
В Пошаня полетела почти сотня орудий. Хотя они никогда не пытались напасть на Пошаня, они знали, что он не очень быстр.
Пошань махнул кулаками и спокойно разбил всё оружие.
Пошань поплёлся вперёд. Каждый раз, когда он наносил удар, он забирал жизнь. Так он убил сотню людей.
А в это время ученики кровавого пути начали атаку на Ло Юньяна.
Клинок сумасшедшего был быстрее ветра.
Элита кровавого пути была экспертами по убийству людей. Их оружие образовало гору клинков.
Эту грохочущую силу невозможно было остановить.
Ло Юньян оставался спокоен. Он взмахнул длинным клинком и бросился на гору.
Многие заулыбались. Попади человек в это гору, и его ждёт неминуемая смерть.
Однако далее последовала вечная тишина.
Клинок, подобный ветру, пронзил гору клинков, рассек море мечей и унес жизни всех этих людей.
Бушующие молнии в небе и огни на земле сгущались, а площадь отчаянно сокращалась.
Пять километров, четыре километра, три километра…
Когда Ло Юньян и Пошань остановились, они оказались на левой и правой стороне плато.
— Да будет бой!
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Все на борту кроваво-красного корабля бросили все свои дела, чтобы посмотреть бой.
Тот, кто выживет, станет самой ослепительной звездой Пути Кровавой Резни.
В конце концов, это единственная кровавая битва, в которой доминировал фундаментальный планетный источник за многие годы!
— Эти двое — гении!
Клинок сумасшедшего и кулаки Пошаня пришли в движение!
Хотя базы этих двух людей находились на уровне планет, оба контролировали закон силы источника происхождения и, таким образом, превосходили большинство существующих сил классов звезды и небулы. 
Никто не остановил и не отменил эту битву, так как нужно было выяснить, кто самый сильный.
Ло Юньян сжал клинок. Последняя битва, а потом домой. Он снова увидит свою семью, по которой так сильно скучал, и увидит леди Юньси, которая провожала его со слезами на глазах.
Он искал слабость у врага.
Пошань делал то же самое.
Регулятор атрибутов уже сформировал в его сознании две колонки.
Сила: 2,017 (Огонь: 998, Лед: 12, Дерево: 9, Ветер: 954)
Скорость: 342
Интеллект: 2,630 (Огонь: 29, Намерение Формации Массива: 1)
Телосложение: 514 (Родословная Дракона: 15, Золотое Тело: 13, Огонь: 153, Лед: 0.568, Дерево: 0.47)
Истинное Намерение: 3,004 (Массовая Кровавая Резня: 39, Кровавое Солнце Над Головой: 49, Опустошение: 9,9, Ледяной Огонь: 7,6, Пространство: 1,1, Инь-Ян: 2)
За последние годы он добился прогресса. Однако та часть, которая была связана с истинным намерением, Силой и другими качествами, всё ещё подавлялась слабым серебряным сиянием.
Над истинным намерением были золотые цифры. Эти цифры делали и без того слабое свечение его истинных намерений еще менее заметным.
Закон Происхождения Источника: 10 (Ветер: 10)
Ло Юньян попытался его отрегулировать. Бесполезно.
Он не знал, почему возникла эта проблема, но подумал, что это связано с тем, что закон источника происхождения слишком высокого класса.
Список атрибутов Пошаня был выведен на другую сторону сознания Ло Юньяна. Однако он не был таким подробным.
Сила: 3,561
Скорость: 198
Интеллект: 1,361
Телосложение: 864
Закон Происхождения Источника: 17 (Закон Земли: 17)
Таков был статус Пошаня. По сравнению с Ло Юньяном, Пошань превосходил его в трёх атрибутах. Между тем, у Ло Юньяна было преимущество в скорости и Интеллекте.
Однако, несмотря на то, что у Ло Юньяна только одна уступающая категория, колонка закона заставляла его чувствовать, что между ними огромная пропасть.
У него хватит времени только для того, чтобы немного подправить статус Пошаня.
В конце концов, количество атрибутов Пошаня, которые он мог настроить, слишком мало. Ло Юньян не смог скорректировать его закон происхождения источника.
Пошань оставался неподвижным, гора. Ло Юньян не мог найти у него слабого места.
Он всё ждал, что Пошань первый сделает ход, но Пошань ждал его. Оба были очень бдительны.
Вокруг них сверкали молнии и полыхал огонь. Однако эти обстоятельства никак на них не влияли.
Старейшина Цекэ и другие терпеливо наблюдали за тупиком между двумя мужчинами.
Старейшина посмотрел на экран и немного подумал, прежде чем приказать кораблю открыться, чтобы он мог лично отправиться на звезду Чунюань. 
Несколько старших бойцов поняли его намерения.
Технология, используемая электронным экраном, была очень высокой, поэтому ограничений на просмотр не было. Но как экран может сравниться с настоящим присутствием?
— Цекэ, дай мне координаты! — послышался слабый голос из устройства Цекэ.
Цекэ почувствовал дрожь по спине. Однако он тут же ответил:
— Да, Мастер Пути!
Это имя изменило в лице присутствующих экспертов. Они очень хорошо знали, кто такой Мастер Пути и что означает его личное прибытие.
Как только Цекэ установил координату, появился зеленый луч света.
Хотя свет появился мгновенно, присутствующие знали, что он прошел через множество пустот.
Мастер Пути жил очень далеко.
— Приветствую, Мастер Пути! — все силы кровавого пути последовали примеру мастера Цекэ и склонились перед мастером пути, существование которого пугало бесчисленные галактики.
— Не стоит! — зеленый свет образовал человеческую фигуру, — Есть и другие правители.
Сердце старейшины Цекэ затрепетало ещё сильнее. Ни одно правящее существо на Пути Кровавой Резни не уступало мастеру.
Появилось ещё несколько лучей света.
— Кто из этих двоих нападёт первым? — хихикнула сила, окутанная пурпурным сиянием, — Как насчет пари?
— Если ставишь на то, что ребенок с клинком будет действовать не первым, то ты в игре! -сухо произнесла фигура, окутанная кроваво-красным сиянием.
— Если ты хочешь заключить пари, то давай. Мои шансы — десять к одному!
Фигура, окруженная красным светом, от души рассмеялась:
— А ты расчетлив, сопляк! Ты испытаешь боль.
— Десять галактик!
— Пять галактик!
— Десять звездных ядер!
Когда ставки установили, фигура в фиолетовом свете замолчала.
Заговорил свет Мастера Пути:
— Маленькие ставки ещё ладно, но большие…
Когда они услышали это, старейшина Цекэ и остальные сразу же поняли, что Мастер Пути был другим. В конце концов, он же Мастер Пути!
— Ставлю двадцать галактик!
Старейшина Цекэ и остальные потеряли дар речи.
Один час, пять часов, три дня…
На лбу Ло Юньяна выступили капельки пота. Он так больше не может. Очень хочется напасть. Но он не хотел проигрывать в этот решающий момент, поэтому постоянно корректировал Телосложение.
Теперь пот выступил у Пошаня.
Ло Юньян быстро использовал свой регулятор атрибутов, чтобы уменьшить Телосложение Пошаня на 50 очков.
Хотя 50 очков для Пошаня ничего не значили, они оказали значительное влияние в этот критический момент.
Он резко двинулся. Его крепко сжатый кулак ударил по воздуху.
Тем временем Ло Юньянь задвигал своим клинком, поднимая вверх песчинки, а также молнии, огонь и воздух вокруг них.
Столкновение было потрясающим…



Глава 384. 1000 Клинков Движутся Вместе с Ветром, а Кулак Сотрясает Мир 



Ло Юньян приземлился обратно. Он был бледен, рука с клинком болела.
Он действовал как вездесущий бушующий шторм, который мог появиться в любом месте и начать атаку.
Тем временем Пошань оставался неподвижным, как гора. Он использовал только кулак, но этот кулак действовал как водоворот, поглощая каждую атаку.
Ло Юньян не нанёс ему существенного урона, даже несмотря на то, что он выпустил более 10 000 клинков.
Лицо Пошаня оставалось спокойным. Однако, когда Ло Юньян приземлился, одежда Пошаня была грязной, а на обнаженной коже появились красные следы.
— Ты меня не разочаровал! — на лице Пошаня появилась улыбка. 
— Ты тоже меня не разочаровал.
Двое не повышали голоса и не проявляли гнева.
На первый взгляд казалось, что Ло Юньян в лучшем состоянии. Но в глубине души он прекрасно понимал, что понёс потери.
Например, вибрации, создаваемые каждый раз, когда его клинок ударял по кулаку Пошаня, нанесли значительный урон его запястью.
Кулак и клинок снова столкнулись. Одна из фигур была похожа на ветер, а другая на гору.
Порезы на теле Пошаня увеличивались до тех пор, пока не осталось ни одного живого мета.
Тем не менее, он выглядел так, будто на него это никак не повлияло.
После каждого обмена Ло Юньян убирал свой клинок и отчаянно отступал. Отступая, он появлялся там, где Пошань не мог его видеть.
Мастер Пути Кровавой Резни, пурпурная фигура, красная фигура, старейшина Цекэ и все остальные пристально смотрели за схваткой.
Хотя они уже достигли такого уровня, контроль Ло Юньяна над его законом источника происхождения ветра и сила Пошаня их поразили.
— Эти двое сияют одинаково. Думаю, их надо остановить. Кто знает, вдруг они умрут оба.
— Пусть они поделят фундаментальный планетный источник. Это может быть огромная возможность, — мягко сказал шар света, — Мы должны беречь талант!
Остальные участники закивали.
Мастер Пути немного поразмыслил над этим, прежде чем сказать:
— Правила нарушать нельзя. Кроме того, путь резни не лишен гениев. Нам нужны люди, которые будут стремиться к вершине!
Битва продолжалась.
Пошань ударил Ло Юньяна, и он сплюнул кровь.
Клинок задвигался свирепее. Плато, на котором они стояли, было разрушено. Когда шквал энергии ветра пронесся мимо, одно из ушей Пошаня было отрезано.
Хороший боец отрастит себе новое ухо., но потеря уха ранила и достоинство.
Пошань взглянул на свое упавшее ухо, прежде чем откинуть голову назад и от души расхохотаться. Он взглянул на Ло Юньяна глазами, полными восхищения.
— Ты третий противник, с которым я столкнулся в своей жизни, и единственный, кого я уважаю! И чтобы выразить своё уважение и восхищение, я позволю тебе умереть от моего недавно освоенного Кулака Землетрясения. Дай себе волю. И помни, что ты не должен проявлять милосердие.
Мастер Пути кивнул. 
— Такая жалость!
Он не произнес вслух того, о чём именно жалел, но присутствующие чувствовали, к кому обращены его слова.
Эти двое были одаренными личностями. Такие появлялись один раз в сотне битвах.
Но одно из двух солнц должно погаснуть.
Это и была большая жалость.
Ло Юньян крепко сжал клинок.
Во время этого противостояния Ло Юньян почувствовал важное несоответствие между ними. Это пропасть между их пониманием закона происхождения источника. У Пошаня было 17 очков, в то время как у него было всего 10.
На этот раз он не стал дожидаться, пока Пошань нападет первым. Он снова превратился в порыв ветра.
Девять листьев трепетали на ветру.
Когда Пошань использовал свою сильную технику, он был одновременно и сильным, и слабым.
Пошань развязал свою технику.
Ло Юньян почувствовал силу притяжения.
Рябь отталкивала Ло Юньяна после того, как притягивала, заставляя его тело входить в странное состояние.
Ужасное состояние.
У Ло Юнъяна больше не было намерения сражаться насмерть. Его боевой дух был разбит.
108 дисков Будды поднялись. Каждый из них содержал истинное намерение ветра.
Благодаря им он мог появиться где угодно.
Это была самая сильная атака, которой Ло Юньян научился, развивая свой закон источника происхождения ветра.
Однако перед кулаком землетрясения эта техника оказалась хрупкой.
Диски Будды были разбиты.
Он с трудом вырвался из окружения техники врага.
Его вырвало кровью.
Пошань неторопливо подошел к нему.
Если он умрет здесь, то что будет с его семьей?
Он думал о своей младшей сестре Ло Донэр, о матери, о Лань Тяньцзюэ, о наследном принце Наньшане, который ещё не умер…
В глазах Ло Юньяна появился зловещий блеск.



Глава 385. На Краю Жизни 



Он не может погибнуть!
Но регулятор атрибутов не поможет…
Он беспомощен…
Должен же быть какой-то выход! А если нет, то он обязан его найти.
Пошань, сжавший кулак среди молний и огня, выглядел как божество.
— Этот сумасшедший очень талантлив. Жаль, если он умрёт, — сказал пурпурный свет. 
Его слова были встречены одобрением. Правители не сомневались, что Ло Юньян проиграет, но им было жаль.
Такой человек, как Ло Юньян, не заслуживал смерти. Большинство людей считали такого одаренного гения важным ресурсом.
Мастер Пути и сам был в печали, но он не отступил от своего решения:
— Правила диктуют искать самого сильного человека! Мы не можем определить, кто победит или проиграет. Давайте просто следовать правилам!
Им нужен абсолютный гений. Самый талантливый человек, который поднимет Кровавый Путь и совершит великие дела.
У Ло Юньяна ещё была возможность нанести удар. Его база не слабее, чем у Пошаня, и причина, по которой кулак землетрясения был так силен, заключалась в том, что он обладал вторым слоем законов.
Если бы он мог достичь другого уровня законов, то не был бы слабее Пошаня.
Мозг Ло Юньяна начал работать. Ему показалось, что он что-то вспомнил…
Ло Юньян перевёл очки Телосложения в Силу и Интеллект.
И вот, мысль стала ясной, как день.
Ветер мог отнести листья куда угодно, поскольку его сила могла быть и мягкой, и мощной.
Ветер, способный срезать осенние листья и срубать деревья, должен быть резким.
Пошань нанёс удар.
Кулак Землетрясения был его непревзойденной техникой на протяжении многих лет.
Однако, когда Пошан подумал, что победа у него в руках, его сердце сжало зловещее чувство.
Он не знал, откуда оно взялось…
И тут Ло Юньян ударил его по кулаку. Пошань уже имел опыт с техникой Ло Юньяна, поэтому он знал, что ему не нужно беспокоиться.
Два удара встретились.
Выражение лица Пошаня резко изменилось.
Его Кулак Землетрясения, который объединил два слоя закона источника происхождения, был разрушен. 
Он был ранен.
Если бы ему придётся терпеть эту агонию дольше, его кулаки превратятся в фарш.
Он отступил.
— Это был второй слой закона источника происхождения!
Ло Юньян, который не чувствовал необходимости держать это в секрете, ответил:
— Это я понял только что.
…
— Этот ... этот ребенок впечатляет! — воскликнула пурпурная фигура.
— Постигать мистические искусства всегда легче в ситуациях между жизнью и смертью. Похоже, у сумасшедшего неограниченные перспективы.
Мастер Пути не предполагал, что оба бойца поменяются ролями.
…
Ло Юньян снова начал шквал атак. Пошань, который все это время подавлял Ло Юньяна, оказался в пассивном положении.
Поначалу он не боялся клинков врага. Но теперь он испытывал боль.
Острый свет клинка расколол его кулак.
Бешеные атаки продолжались.
Травмы обоих только росли.
Старейшина Цекэ и остальные ничего не говорили.
Время шло. Ло Юньян выглядел измученным, а скорость Пошаня упала.
— Как насчёт того, чтобы покончить с этим, сумасшедший? Ты не можешь убить меня, а я не могу убить тебя. Мы можем поделить фундаментальный планетный источник? — заговорил Пошань.
Ло Юньян увеличил Телосложение.
— Мечтай! — Ло Юньян взмахнул клинком.
Пошань в ответ поднял кулак.
Клинок обрушился, разрезав Пошаня надвое.
Пошань мертв!



Глава 386. Первый Ученик 



Пошань погиб!
Хотя его понимание Закона источника происхождения достигло второго уровня и он обладал достаточной силой воли, он пал от рук Ло Юньяна.
Ло Юньянь чувствовал лёгкое волнение. Пошань проиграл не ему, а его регулятору атрибутов.
Если бы не многократное увеличение Телосложения, на его месте мог бы оказаться Ло Юньян.
Пошань, который был противником, достойным его уважения, лежал мёртвый.
Ло Юньян подошел, протянул руку и положил ладонь на лицо Пошаня, чтобы закрыть ему глаза. 
Из тела Пошаня вырвался алый столб света. Этот столб был сформирован из фундаментального планетного источника.
Источник внутри тела Ло Юньяна вспыхнул.
Казалось, что он резонировал с фундаментальным планетным источником, который приземлился на его тело.
Когда этот фундаментальный планетный источник вошел в его тело, Ло Юньян почувствовал, что его тело быстро восстанавливается. Давление, создаваемое звездой Чунюань, внезапно исчезло.
Да, исчезло.
Учитывая силу Ло Юньяна, его удар мог бы разрушить целую гору. Однако на звезде Чунюань его удар смог разбить только валун.
Когда планетный источник вошёл в его тело, давление звезды Чунюань исчезло, а истинное намерение было восстановлено.
Однако, постигнув два слоя закона источника происхождения, Ло Юньяна больше не заботило обычное истинное намерение.
По сравнению с законом источника происхождения, оно сродни оленёнку, который только научился ходить.
Ело Ло Юньяна приобрело алый оттенок.
У него вдруг возникла идея, которая принадлежала Пошаню!
— Не ожидал, что ты меня одолеешь. Но я ни о чем не жалею, сумасшедший! Ты действительно был сильнее меня! Я также не жалею о том, что смог дожить до этой битвы. Но я не могу допустить, чтобы мой Кулак Землетрясения исчез. Я знаю, что фундаментальный планетный источник в конечном счете войдёт в твоё тело, поэтому... я дам тебе это в качестве подарка. Всего доброго!
Хотя спокойный голос содержал некоторую неохоту, Ло Юньян чувствовал за ним крепкий дух.
Когда голос исчез, Ло Юньян почувствовал нечто незнакомое.
Это закон источника происхождения Земли!
Закон источника происхождения Земли содержал два слоя.
Ло Юньян не знал, какими методами пользовался Пошань, но сейчас он испытывал к нему почтение.
— Первый ученик кровавого пути, небесная молния и земные огни Чунюань вспыхивают каждые 100 000 лет. Поскольку вы получили полный фундаментальный планетный источник, гравитация звезды больше на вас не влияет.
— Такие возможности выпадают редко. Вам лучше использовать молниеносный огонь Чунюань, усовершенствовать фундаментальный планетный источник и прорваться до класса звезды.
Голос эхом разнесся в пустоте.
Ло Юньян был заинтригован. Но он хотел вернуться в Альянс Да и империю Голубого Дождя.
Пережив такое тяжелое испытание, он стал больше ценить свою комфортную жизнь. Ло Юньян не мог ждать, да и не хотел. 
И когда он уже хотел отказаться, планетный источник, скрытый в его теле, начал пульсировать.
Ло Юньян поморщился. Источник ощущался как огромная звезда, которая могла взорваться в любой момент.
Он страстно желал вернуться домой, но сейчас ему важнее остаться в живых.
В сознание Ло Юньяна перетекла техника культивирования. Возможно, какой-то неизвестный сильный индивидуум передал её через пустоту.
Это техника призвана усовершенствовать фундаментальный планетный источник!
Ло Юньян сел в позу лотоса и начал постигать эту технику.
Молнии и огни быстро поглотили его. Звезда Чунюань превратилась в пурпурно-красный мир.
На корабле. Старейшина Цекэ и остальные стояли под каютой, прислушиваясь к разговору больших шишек.
Мастер Пути, а также световые фигуры, которые представляли правителей Кровавого Пути, парили.
— Очень жаль, Мастер Пути! — сказала фигура красного цвета, — Пошань был самым талантливым человеком, которого мы готовили. Мы не можем оценить, какой ущерб нанесла нам его смерть.
— Поражение Пошаня основано исключительно на силе воли.
— Никто не может сказать, что он был недостаточно решителен. Он решительно столкнулся с сумасшедшим. Вот почему он потерял всё.
— Путь Кровавой Резни нуждается в элите.
Правитель, изображенный фигурой красного света, сказал:
— Даже если так, мы должны были остановить это до того, как Пошань умер.
— Мы могли бы полностью извлечь этот планетный источник из тела Пошаня. Тогда бы этот сумасшедший тоже ничего не потерял.
Мастер Пути резни встретился взглядом с фигурой красного цвета:
— Если бы мы сделали то, что ты сказал, тогда Пошань был бы Пошанем?
Эта фраза была очень проста, но заставила всех присутствующих задуматься. Они очень хорошо знали, что насильственное извлечение планетного источника из кого-то было очень жестоким.
Даже если человек в конечном счете сможет выжить, его база сильно упадет.
Если бы основной планетный источник Пошаня был насильственно извлечен, он бы уже не был тем ослепительным человеком, который оставил свой след в истории.
Красная светящаяся фигура больше ничего не сказала.
— Мастер Пути, теперь, когда сумасшедший усвоил весь фундаментальный планетный источник, его достижения не ограничены. Думаю, когда его уединение закончится, кровавый путь резни должен усилить его защиту, — сказала фигура пурпурного цвета.
— Разумеется. Однако использование фундаментального планетного источника для восхождения в звездное царство даст ему в десять раз больше силы…
Человек в десять раз более могущественный, чем его сверстники, заставит остальных позеленеть от зависти. Чем больше потенциал, тем больше простор для прогресса.
— Быстрее, смотрите! Он начал поглощать силы молнии и огня! — воскликнул кто-то.
Мастер Пути и остальные повернулись к экрану. Изображение показывало пурпурные молнии и темно-красные огни, образующие две длинные линии в небе и текущие к Ло Юньяну.



Глава 387. Семь Божественных Царств Звезды 



Ло Юньян следовал техникам культивирования, которые вошли в его голову.
Переход от планетного уровня к звездному был труден, поскольку между этими двумя сферами существовала не просто пропасть, а качественный скачок.
Даже если база была на уровне планеты, человек всё равно должен был поглощать энергию с неба и земли, прежде чем использовать какие-либо силы. Однако в тот момент, когда достигнут звездный уровень, любая высвобожденная сила была его собственной.
Это означало, что боец звездного класса выживет, даже если находится в темной части Вселенной, где не светили звезды.
Преимущества просто не описать.
С тех пор как он получил переданные ему знания Звёздного Лорда, Ло Юньян узнал о прорыве к звездному уровню и начал проводить исследования. 
Чтобы достичь звездного уровня, требовалась база культивирования, а также интеграция мощных сокровищ.
Согласно воспоминаниям, лучшим материалом была сила источника происхождения некоторых Небесных Божественных Зверей.
Например, извлечение силы зрелых истинных драконов и божественных фениксов.
Однако зрелые истинные драконы, божественные фениксы и другие звери очень сильны. Учитывая нынешнюю базу Ло Юньяна, это невозможно. Даже Звёздный Лорд Джейд Ридж не думал об этом.
Другой альтернативой были драгоценные сокровища, например, древние металлы, вечное пламя и божественные воды…
По мере продвижения по списку Ло Юньян обнаружил различные сокровища, которые можно очистить до пилюли Продвижения Звезды.
Однако пилюля была простой. Создать галактику внутри тела было очень трудно, так как для этого требовалась звезда в основы. Если она была недостаточно прочной, то прорыв до класса небулы практически невозможен.
В безграничной Вселенной царство звездного уровня можно было разделить на девять уровней и три ранга.
Первый, второй и третий уровни, составлявшие первый ранг, должны были освещать 90 000 миль. Половина людей, достигших такого, могли бы стать существами класса небулы.
Четвертый, пятый и шестой уровни, составлявшие второй ранг, создавали царство звездного класса, способное освещать 30 000 миль.
Хотя была разница с первым рангом, достичь уровня небулы оставалось возможным.
К сожалению, у второго ранга был только 10-процентный шанс.
Кроме того, существа, достигшие уровня небулы силой, не могли продвинуться дальше.
Седьмой, восьмой и девятый уровни, составлявшие третий ранг, тоже считались звёздными бойцами. Однако их возможность достичь класса небулы была практически нулевой.
Даже Джейд Ридж никогда не слышал об использовании фундаментального планетного источника для восхождения в царство звезды, так откуда же мог знать Ло Юньян?
Ло Юньян полагал, что использование этой техники культивирования и постепенная ассимиляция планетного источника в его тело будет болезненным.
Но сила оказалась куда выше. Когда планетный источник был поглощен, Ло Юньян чувствовал себя так, словно проглотил огромное солнце.
Его душа рушилась, а небесные молнии и земные огни продолжали входить в его тело и течь в планету огненной системы внутри него.
На самом деле они направлялись прямо к планете, которая превращалась в звезду!
— Настойчивость! Чем дольше терпишь, тем эффективнее будет поглощение источника! — раздался голос рядом с ухом Ло Юньяна.
Ло Юньян не произнес ни слова. Вместо этого он быстро настроил атрибут Интеллекта. 
Единственное, о чём он сейчас думал, — это терпеть.
Один день, два дня, три дня…
На корабле. Старейшина Цекэ с завистью наблюдал за звездой Чунюаньо.
— Прошло уже три месяца!
Когда он поднялся до уровня звезды, он культивировал два месяца, а этот парень сидит там уже три месяца.
Каждый дополнительный день культивирования имел огромное значение.
Мастер Пути и не ушли.
В тёмном уголке империи Голубого Дождя собралось более десяти космических кораблей.
Юньси, одетая в пурпурные боевые доспехи, выглядела как богиня войны!
— Юньси, мы должны поспешить в империю Тяньло. Только так, у нас будет хоть какая-то надежда выжить! — сказал старик со шрамами.
С них всё ещё шла кровь.
— Вы первые! — сказала Юньси.
— Юньси, это не просьба. Я отдал тебе приказ. Твой отец уже умер, но перед смертью он передал мне пост главы семьи Юнь! — тон старика был уже почти тираническим, — Только не говори мне, что ты хочешь нарушить мой приказ.
— Конечно, я не хочу нарушать ваш приказ, девятый дядя. Однако у меня есть дела. Я дала обещание!
Юньси не знала, как выразить свои чувства к Ло Юньяну. Иногда ей казалось, что если с ним случится что-нибудь ужасное, она бросится за ним. Она дала клятву защищать его семью. Как она могла нарушить её?
Хотя их разделял экран, старик чувствовал, что Юньси не передумает.
— Юньси, я знаю, что ты хочешь сделать, но этот человек уже мёртв. Нет никакого смысла идти туда. Я надеюсь, ты не винишь себя!
— Он является благодетелем семьи Юнь. Без него наша семья бы пропала. К тому же я обещала ему, что пока я жива, его семья будет в безопасности. Империя Тяньло впереди, дядя. Тут мы расстанемся. Если остановите меня, мои люди и этот линкор самоуничтожатся прямо у вас на глазах! Если я умру, это не станет большой проблемой. Однако если мой линкор взорвётся, люди Лань Тяньцзюэ обязательно заметят.
Лицо свирепого старика помрачнело. Однако в глубине души он очень хорошо знал Юньси. Она определенно сделает то, что обещала.
Наблюдая, как Юньси поворачивается и уходит, старик сказал:
— Поскольку ты упрямо придерживаешься своего, с этого дня ты больше не член семьи Юнь. Как глава семьи Юнь, я исключаю тебя из семьи.
Юньси ничего не ответила. Линкор, на котором она находилась, быстро развернулся и помчался в другом направлении.
Линкор был быстр, но через день после того, как Юньси ушла, их атаковали сто линкоров.
Все виды информации, полученные в ходе расследования, быстро передавались наверх. Последний отчет оказался в руках молодого человека.
— Они разделились? Ха-ха-ха! Они, наверное, отправились в... как там его? Интересно, а шёл кто? Юньси? — в глазах парня промелькнул ледяной блеск, — Когда я был так в последний раз? Ха-ха-ха! На этот раз я отомщу!
Сказав это, человек сделал жест, и раздался лязгающий звук.



Глава 388. 10 Солнц, Освещающих Небо 



Небесные молнии и земные огни продолжали бушевать, однако, их мощь значительно спала.
Если бы молнии и огни на звезде Чунюань рассеивались сами по себе, им потребовались бы десятки тысяч лет. А здесь, за год они ослабли на 70%.
По мнению Цекэ, этот парень исключительно могущественный.
Более того, он потратил больше года на то, чтобы пробиться в царство звездного класса.
Цекэ не знал никого, кому удалось потратить на это столько времени.
Даже те, кто полностью овладел фундаментальным планетным источником, потратили на это самое большее одиннадцать месяцев. 
Этот человек побил предыдущий рекорд более чем на полгода!
Если бы он не ощущал жизненную силу снизу, а также молнии и огни, которые становились слабее, старейшина заподозрил бы, что этот человек потерпел неудачу.
Конечно, он мог лишь размышлять. В конце концов, степень ценности этого человека намного превосходила его собственную. И это не преувеличение. Этот парень стал любимчиком Мастера Пути.
Таким людям суждено подняться. Старейшина Цекэ уже готовился завоевать благосклонность этого человека, так как знал, что тот обязательно превзойдет его. Старейшина был умным человеком, который никогда бы не оскорбил такого человека.
— Срочно взгляните вниз! Молнии и огни сходят с ума! — закричал один из подчиненных.
Старейшина Цекэ опустил голову и увидел, как огни молний вспыхнули ещё ярче.
Старейшина Цекэ считал себя очень опытным человеком. Однако, несмотря на свои богатые знания и опыт, он не мог сказать, что происходит.
Пока он раздумывал, стоит ли сообщать об этом, он услышал:
— Без паники!
Когда Цекэ поднял голову, он понял, что говорит Мастер Пути.
— Не волнуйся. Готовится нечто великое. Поднимите корабль на 10 000 метров!
Хотя он не знал, почему Мастер Пути отдал этот приказ, старейшина повиновался. Всего через несколько мгновений огромный корабль поднялся в воздух на 10 000 метров.
Цекэ не отправился с кораблём, а стоял у тени Мастера Пути, благоговейно ожидая его следующего приказа.
— Источник молний и огня был поглощен? Какой аппетит!
Это было восхищение.
Пока парень прорывался в царство звездного класса, он пытался впитать источник в своё тело.
Что же это за высокомерие такое?
Цекэ сразу же вспомнил, как все называли этого человека — сумасшедший!
Бум! Бум! Бум!
Пурпурные огни собирались в небе. Полосы света собрались в огромный резервуар молний.
Внутри этого резервуара молний была жидкость. Когда образовался резервуар, вспыхнувшее пламя образовало огненный шар.
Огненный шар был размером с кулак.
Сердце старейшины Цекэ трепетало, когда он смотрел на пляшущие вокруг разноцветные языки пламени.
Резервуар молний и огненный шар полетели в сторону Ло Юньяна, который сидел в позе лотоса. Когда они вошли в его тело, резервуар и огненный шар столкнулись.
Это столкновение было в десять раз сильнее, чем столкновение небесных молний и земных огней снаружи. Нет, даже в сотню раз! 
Цекэ Кике вздрогнул. Его сердце наполнило дурное предчувствие.
Всё кончено. Человек ни за что бы такое не выдержал.
Мечты этого молодого человека, который ещё не прорвался в звездное царство, будут разбиты…
Хотя он и не имел никакого отношения к этому парню, но если он умрёт, то Мастер Пути и все остальные…
Цекэ почувствовал страшное давление.
Не было необходимости смотреть туда. Старейшина знал, кто высвобождает эту силу.
Мастер Пути. Была только одна причина: парень столкнулся с проблемой.
На теле парня начали появляться трещины, из которых виделась молния и огонь.
Источник молниеносного огня разрушал тело.
Он точно сумасшедший. Если бы он не был таким безумным, чтобы попытаться поглотить источник происхождения молнии и огня, то не оказался бы в этом состоянии.
Мастер Пути и остальные ждали напрасно.
Когда старейшина мысленно вздохнул, он вдруг понял, что эти трещины дальше не пошли…. они начали медленно уменьшаться!
Как так?
Если их источник происхождения молнии и огня двинутся, то конечный результат будет ужасающим.
Цекэ уже забыл, сколько раз видел такое.
Каждый дюйм кожи и мышц парня сжимались, набухали и разрушались. А после того, собирались обратно.
Старейшина Цекэ не смел думать о последствиях, если бы это случилось с его телом. Он верил, что тогда бы он погиб.
Или, рухнул бы его дух.
…
— Приготовьте технику запечатывания неба! — раздался голос. Старейшина Цекэ замер, прежде чем понял, что обращаются не к нему.
Над звездой взошло алое солнце… а потом ещё одно.
Два солнца? Старейшина Цекэ подумал о семи божественных царствах звездного уровня во время прорыва.
Неудивительно, что Мастер Пути захотел использовать технику запечатывания неба. В конце концов, семь царств бросали вызов естественному порядку.
Так, взошло десять солнц!
Десять солнц освещали небо и всё, что находилось под ним, обеспечивая высочайший уровень обзора в пределах семи божественных царств звездного уровня.
Это означало, что база и основы сумасшедшего превзойдут большинство людей. По крайней мере, его продвижение до класса небулы будет проще.
Если он накопит достаточно опыта, то сможет стать большой шишкой среди людей класса галактики.
Каждый индивидуум класса галактики был важным боевым активом Пути Кровавой Резни.
Десять солнц медленно исчезали. Ло Юньян резко поднялся.
Он издал протяжный рёв, словно дракон взывал к девяти небесам!



Глава 389. Горная Диаграмма Земного Притяжения 



Кроваво-красный корабль путешествовал по огромной вселенной со скоростью выше скорости света.
Ло Юньян сидел в позе лотоса.
После культивирования, он, наконец, открыл глаза.
— Как скоро мы достигнем Солнечной системы?
— Докладываю, Первый Кровавый Ученик. Учитывая нынешнее положение, потребуется месяц, — ответил старейшина Цекэ, который был назначен капитаном телохранителей Ло Юньяна.
Благодаря этому назначению он смог сохранить свои воспоминания о том, как прорвался Ло Юньян. Его подчиненным воспоминания изменили. 
Согласно новым воспоминаниям, Ло Юньян был силён, но тех десяти солнц не было.
Поэтому старейшина Цекэ уважал Ло Юньяна больше всех телохранителей.
Остался ещё месяц. Ло Юньян нахмурился, а потом спросил:
— Есть новости о положении империи Голубого Дождя?
— Я отдал приказ. Однако в настоящее время наш корабль движется со скоростью, превышающей скорость света, поэтому очень трудно получить информацию, передаваемую из империи Голубого Дождя. К тому же у нас нет официального посла в империи Голубого Дождя.
Империя Голубого Дождя не считалась важным регионом, поэтому они не посылали туда людей.
Ло Юньян резко вдохнул, но промолчал.
Он покинул звезду Чунюань больше месяца назад, но всё равно понадобится еще месяц, чтобы добраться до Земли. Хотя месяц — не так уж много по сравнению с тем временем, которое он провел на звезде Чунюань, Ло Юньян был настроен на то, чтобы поскорее вернуться домой.
Как там его семья? А как дела в империи Голубого Дождя?
Ло Юньян попытался отодвинуть свои тревоги на задний план.
Ло Юньян мягко сжал кулак, который вскоре засветился пурпурно-красным.
Он открыл регулятор атрибутов.
Сила: 55 (Огонь: 54)
Интеллект: 1
Скорость: 2
Телосложение: 8
Закон Источника Происхождения: 28 (Ветер: 11, Земля: 17)
Золотые цифры. За последний месяц уединения его силы немного возросли.
Хотя это и не казалось чем-то великим, всё же было необычно. На самом деле такова сила звезды.
Когда Ло Юньян впервые открыл свой регулятор атрибутов после прорыва до класса звезды, различные части Телосложения и другие суб-атрибуты полностью исчезли.
Интерфейс будто вернулся к тому, что было раньше. Однако слова и цифры теперь были золотыми.
И эти слова содержали в себе странную силу. Ло Юньян узнал, что означает каждое золотое слово, только когда он использовал свой регулятор атрибутов для измерения эксперта Пути Кровавой Резни.
Этот боец класса звезды, который прорвался почти век назад, имел только 1,5 очка в Силе.
Сдерживая свое возбуждение, Ло Юньян попытался просмотреть статистику другого подчиненного. Этот человек недавно поднялся до класса звезды, его сила была всего 0,9 очков.
Ло Юньян был бы глупцом, если бы до сих пор не понял, что это значит.
Однако оставались области, которые его не удовлетворяли. Его атрибуты Силы, Телосложения, Скорости и Интеллекта можно регулировать, но закон происхождения источника, который Ло Юньян считал самым важным, нельзя.
На самом деле корректировка возможна, то есть, поменять местами два типа закона. 
Эти изменения не слишком полезны. Они использовались только для высвобождения мистических искусств, увеличения мощи и обладания более четким контролем над законом источника происхождения.
Закон источника происхождения заставлял человека чувствовать себя так, словно он находится на пьедестале, который очень трудно переступить.
Отключив регулятор атрибутов, он снова сел в позу лотоса.
Хотя он не мог высвободить мощные техники во время культивирования на космическом корабле, понимание закона источника происхождения не представляло никаких проблем.
Ло Юньян преобразовал большую часть очков в очки Интеллекта. Когда дело доходило до понимания закона происхождения источника, его Интеллект был важнее всего.
Он развернул чертёж. Там была огромная гора.
Сокровище для учеников искусств кровавой резни — Горная Диаграмма Земного Притяжения!
Она была на том же уровне, что и диаграмма Опавших Осенних Листьев!
Хотя сейчас эта был обычный рисунок, этого Ло Юньяну достаточно, чтобы усвоить закон источника происхождения Земли, который оставил ему Пошань.
…
Тем временем в Альянсе Да шло выступление. Танцевали прекрасные женщины, а пела самая лучшая певица альянса.
Однако большинство людей дрожали от страха. Время от времени они бросали испуганные взгляды на наследного принца Наньшаня, который сидел в кресле из леопардовой шкуры.
У каждого человека, узнавшего эту шкуру, на лице отражался страх.
Эта шкура принадлежала Дьяволу Леопарду Тёмного Льда, одного из десяти великих зверей-источника небесного класса.
— Иди сюда! — наследный принц Наньшань указал на очаровательную женщину, прежде чем её тело бесконтрольно взлетело вверх.
Кронпринц Наньшань мрачно произнес:
— Шлюха!
Она была готова умолять его, но когда кронпринц Наньшань щелкнул пальцами, она превратилась в кровавый туман.
Остальные танцовщицы почувствовали слабость. Хотя они паниковали, увидев это, они пытались улыбаться.
У них не было другого выхода.
— Докладываю, кронпринц. Мы уже вошли в зону действия первой базы — почтительно сообщил кронпринцу Наньшань человек в пурпурных доспехах.
На лице кронпринца Наньшаня промелькнула радость:
— Отлично! Прикажите всем сконцентрировать оружие Альянса Да на базе один. Давайте используем имущество Альянса Да, чтобы уничтожить базу один!
Кронпринц Наньшань невольно стиснул зубы. В его глазах появился холодный блеск.
— Выведите императора Пламени и всех остальных, кто имеет отношение к Ло Юньяню! Ха-ха-ха! Разве они не установили печать в своем сознании, что затруднило мне поиск базы один? А теперь я покажу им, что даже без них мне удалось найти её! О, не забудьте сообщить Цин Юаньхоу. Есть несколько подчиненных Юньси, с которыми трудно справиться.
Волна ненависти и восторга пронеслась в голове наследного принца Наньшаня, когда он подумал о Юньси. Это чувство трудно описать словами. Ему захотелось растоптать женщину, проигнорировавшую его желание, и дать выход своим чувствам!
Город Мейя пришёл в движение. Когда Наньшань вышел из зала, где проходило представление, его люди вытолкнули оттуда более десяти больших чанов. На каждом из них была голова.
Среди этих голов были император Пламени, Король-Орёл, некоторые из товарищей Ло Юньяна по армии Восходящего Дракона и некоторые из бойцов, которые тренировались вместе с ним на базе 7.
Сейчас они были помещены в отдельные чаны.
— Кронпринц, прибыло семнадцать людей.
Кронпринц Наньшань обвел взглядом императора Пламени и остальных, оказавшихся в ловушке внутри чанов:
— А как чувствует себя Королева Насекомых Небесного Огня? Наверное, ваши конечности уже исчезли. Не волнуйтесь, к вам присоединятся ещё!
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Подчиненные наследного принца Наньшаня вздрогнули, услышав слова "Королева Насекомых Небесного Огня".
Это королева насекомых из далеких областей космоса, которая питалась пламенем и откладывала личинок.
Эти личинки не обладали большой наступательной силой, но если запечатать их в контейнере, то он будут пожирать всё, что находится в контейнере.
Однако этот процесс был очень медленным. Чтобы съесть цыплёнка, им потребуется год!
Полное поглощение человека займёт не менее 10 лет.
В империи Голубого Дождя только тот, кто очень уж хотел отомстить, мог использовать такой жестокий метод. 
Император Пламени и Король-Орёл с ненависть смотрела на Наньшаня.
Этот человек дал им много причин ненавидеть его.
— Когда-нибудь ты умрешь ужасной смертью! — император Пламени сердито выругался.
— Кто, я? И кто меня убьёт? — закричал кронпринц Наньшань с самодовольным выражением лица, — Неужели ваши люди? Ха-ха-ха! Если думаешь, что люди, бежавшие на базу один, могут убить меня, ты слишком наивен!
Кронпринц Наньшань постучал пальцами по голове императора, торчащей из огромного чана. Раздался металлический звон.
Лицо императора Пламени вспыхнуло, хлынула волна невыносимой боли. Но он не произнёс ни слова.
— Люди, которые терпят боль, страдают ещё больше! — наследный принц Наньшань снова ударил императора Пламени по голове, — И сколько ещё ты сможешь выдержать?
— Юньян обязательно убьет тебя!
— Ло Юньян? Он... он больше не вернётся. Он присоединился к битве кровавого пути, — потом Наньшань ударил по чану и сказал:
— На самом деле, я очень надеюсь, что он жив! Если так, я приготовлю ему самый большой чан!
Взмахнув рукавами, кронпринц Наньшань приказал своим людям быстро погрузить большие чаны, в которых находились император Пламени и остальные, на летающий корабль.
Летающий корабль покинул город Мейя и через некоторое время прибыл на поле с высохшими речными протоками.
Император Пламени встревожился.
— Ха-ха-ха! Неожиданно? Мы на первой базе! — Умно было построить её в таком месте! Однако вы должны помнить, что всегда найдутся люди, которые умнее вас!
Подчиненный позади него махал флагом.
Их лица исказились, когда по небу пролетели огни.
Запретное оружие всегда было высшей силой Альянса Да высоко ценил.
Секрет базы один раскрыт!
Бум! Бум! Бум! Бум!
От непрерывных взрывов казалось, будто небо разрывается.
Когда всё разлетелось вдребезги, появился вход. Этот вход был скрыт под рекой.
По ту сторону было другое измерение.
Люди в этом измерении со страхом смотрели на наследного принца Наньшаня.
Взгляд наследного принца Наньшаня остановился на девушке.
Леди была одета в зеленые боевые доспехи, которые пошли трещинами.
Выражение её лица не изменилось ни на йоту, но наследный принц Наньшань чувствовал её усталость.
— Давно не виделись, Юньси! — кронпринц Наньшань был доволен.
Точнее, он думал, что должен быть доволен. Однако это удовольствие быстро сменилось ревностью. Он не знал, повезло ему или не повезло. Наследный принц Наньшань был необыкновенной личностью. Почему Юньси так холодна с ним? 
Он побарабанил пальцами по большим чанам, в которых находились император Пламени и Король-Орёл.
— Ты не пошла в империю Тяньло. Похоже, ты стала сентиментальной. И это глупо! Честно говоря, я очень надеялся, что не увижу тебя здесь. Благодарить или проклинать твою глупость за твое присутствие?
Внезапно молодая девушка, стоявшая рядом с Юньси, сердито крикнула:
— Следи за языком! Тупой тут только ты!
— Судя по твоей родословной, ты из Альянса Да. Однако, раз ты тут, у тебя хорошие отношения с Юньси. Я вижу 90-процентное сходство между тобой и сестрой Ло Юньяна, когда она была младше. Похоже, ты и есть тот самый гаечный ключ, который я искал. Ты так выросла… это просто здорово!
— Наньшань, твоя броня сделана из сплава девять. Похоже, твой лорд-отец относится к тебе всё также хорошо, — наконец сказала Юньси. Её слова были подобны удару в больное место.
Он тут же указал на Юньси и громко проорал:
— Закрой рот, шлюха! Всё это случилось со мной из-за тебя! Ты и все твои подчиненные должны умереть!
Тем временем с неба снова спустились полосы табуированного оружия.
— Убить! — кронпринц Наньшань указал на разрушенный пространственный барьер и маниакально взревел, — Схватите сестру Ло Юньяна и всех, кто связан с Ло Юньяном! Остальных убить!
Юньси крепко сжала руку Ло Донэра. Рядом с ней стояло чуть более десяти подчиненных.
Хотя они были бойцами планетного класса, они не могли сдержать подчиненных наследного принца Наньшаня.
Большая часть боевых сил семьи Юнь последовала за остатками семьи Юнь в империю Тяньло.
Сделав глубокий вдох, Юньси вспомнила своё обещание.
Никто не тронет его семью, пока она жива!
Такой был её ответ Ло Юньяну. Однако теперь казалось, что это сбывается. Юньси слабо улыбнулась Ло Донэр.
— Ты боишься, Донэр?
— Ни за что! — голос Ло Донэр был твёрд, но Юньси чувствовала её нервозность.
— Когда придёт время, берите Донэр и прорывайтесь наружу! — Юньси пристально посмотрела на своих подчиненных, — Я буду замыкать тыл!
Прикрывать тыл — большая жертва с её стороны.
— Миледи, позвольте мне сделать это вместо вас! — громко провозгласил мужчина средних лет.
Юньси пренебрежительно махнула рукой:
— Ты не сможешь.
Сказав это, она окинула взглядом первую базу:
— Скажи Лу Цюйбину, чтобы он придумал, как всех выпустить. Долго я не продержусь.
В её изящных руках появилась черная как смоль пика.
— Меня зовут Юньси. Кто нападёт первым?
Выражение лица наследного принца Наньшаня изменилось. Он кивнул силе девятого класса планеты.
Тот поднялся в небо, размахивая длинным клинком.
Но когда он атаковал, Юньси уже превратилась в тень, и пика появилась перед ним.
Он погиб. Когда его тело упало на землю, Юньси отдернула свою пику. Тем временем из её рта потекла кровь.
— Цветы Падающей Вишни! — кронпринц Наньшань язвительно сплюнул, — В этом правда была необходимость?
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— Цветы Падающей Вишни! — один из бойцов, стоявших позади кронпринца Наньшаня, был напуган.
Многие из присутствующих слышали о ней, не видели.
Когда цветы распустятся, земля расцветет кровью.
Эту технику создала уважаемая женщина из империи Голубого Дождя.
Об этой женщине ходило много историй.
Она была подобна богине войны. Она погибла среди цветов падающие вишни. Однако рассказы о её легендарных деяниях продолжали вселять страх в жителей империи. 
Этот ход был изнурительным как физически, так и морально.
Тем не менее, мало, кто ему научился.
— Осмелишься драться со мной, Наньшань? — сказала Юньси. Ее лицо было лишено эмоций.
Кронпринц Наньшань вспомнил о прошлом. Он привык думать, что у Юньси самая невинная улыбка, он вспомнил, как смотрел в её прекрасные, чистые глаза. Он почувствовал острую боль в сердце, когда до него дошло, что девушка, на которую он смотрел все эти годы, повернулась к нему спиной и стала его врагом.
В надежде завоевать ее сердце он пошел на такие жертвы, которые никто другой и представить себе не мог.
— Отлично выполненная техника... Но тебе меня не убить, — кронпринц Наньшань огляделся и крикнул, — Золотой Рух, ребята, вперёд!
Золотой Рух, Божественный Воробей Ледяного Огня и другие шесть зверей последовали приказу наследного принца Наньшаня.
— Кронпринц, вы же сказали, что никогда не поставите нас в опасное положение! — взмолился рух.
Наследный принц Наньшань ничего не сказал. Свои намерения он передал жестами.
Его рука вдруг вытянулась на 100 метров и крепко ухватила рух за шею. Используя грубую силу, он вырвал кусок плоти.
— А когда я вообще смогу тебя использовать, если не в такие моменты, как сейчас?
Рух задрожал, когда его израненная плоть упала на землю. Тем временем из Золотого Рух начали выползать чёрные черви, его огромное тело было поглощено.
Божественный Воробей и другие звери бросились на Юньси.
Они сражались, чтобы спасти свои жизни.
Юньси взмахнула пикой.
Все звери были деактивированы.
Юньси двинулась в сторону наследного принца Наньшаня. Бойцы рядом с наследным принцем начали отчаянно пятиться назад.
Они не хотели умирать!
— Стоять! Эта битва записывается. Я отправлю это императору. Если кто-нибудь из вас отступит, мой отец и наш великий император вас не отпустят!
Наследный принц Наньшань взмахнул руками, превратив их в пару ножей, которые вонзились в спину отступающего бойца.
— Она уже использовала цветы падающей вишни, так что долго сражаться не сможет. Ха-ха-ха! Тот, кто убьет эту женщину, станет хозяином этой планеты!
Отступающие тут же начали атаковать Юньси.
Огни её пики гасили одну жизнь за другой.
Однако среди этой резни Юньси продолжала плеваться кровью.
Пока Юньси боролась, десять её подчинённых забрали Ло Донэр.
Когда кронпринц Наньшань спокойно наблюдал за людьми, которые уводили Ло Донэр, он расплылся в насмешливой улыбке. 
Огромное количество убитых Юньси ничуть не повлияло на наследного принца Наньшаня.
Со временем трупов стало больше.
Юньси нужен был последний толчок, чтобы вытащить Ло Донэр.
30 метров, 15 метров, 3 метра…
Ещё немного, и они вырвутся!
Лу Цюйбин, у которого осталась только правая рука, наблюдал и ждал удобного случая.
— Убейте их всех! — по приказу Лу Цюйбина сотни боевых гроссмейстеров бросились в атаку.
Эти люди были слабы и хрупки по сравнению с Наньшанем. Однако они были последней каплей силы, которую Лу Цюйбин мог призвать.
Среди этого хаоса Шэнь Юнин и многие другие наблюдали за происходящим.
Они не могли вступить в бой. Были даже те, кто тих сидел в деревянных инвалидных колясках, не в силах даже встать.
— Мастер Синь Юань, как думаете, Донэр сможет выбраться? — спросила Шэнь Юнин, сидя с красной пилюлей в руках.
Мастер Синьюань был в плачевном состоянии. Он потерял обе ноги, и у него осталась только одна рука.
— Конечно!
Шэнь Юнин кивнула. Тем временем Юньси победила самого последнего противника. Впереди их ждал путь к спасению.
— Вперед! Сейчас же! — крикнула Юньси.
— Сестра Юньси, ты... — глаза Донэр наполнились слезами. Хотя она ничего не знала о цветах падающей вишни, она видела, что техника причиняет боль пользователю.
— Будь сильной! — сказала Юньси, бросив прощальный взгляд на Ло Донэр.
Однако, когда она повернула голову, появилась тень. Её ударил кулак.
Удар копьем в обмен на кулак.
Юньси упала.
Пика приземлилась. Из дыры во лбу нападавшего, куда его пронзила пика, хлынула кровь.
Нападавший не упал.
— Как жаль, но ты все не можешь убить меня! — сказал он.
— Я очень близка к этому, — сказала Юньси, пытаясь встать. Однако, учитывая ее состояние, она могла только лежать.
— Да, госпожа Юньси. Я очень уважаю вас за это. Цвети Падающей Вишни — отличный способ убийства, который превзошел все мои ожидания. К сожалению, вам приходится поплатиться жизнью.
— Ты жесток, Цин Юаньхоу! — сказала Юньси, а потом взглянула на Ло Донэр, — Возможно, ты не сбежишь… Ты боишься смерти, Донэр?
Та покачала головой, по щекам катились слёзы.
Только она собралась заговорить, как зазвонило устройство связи.
Когда Ло Донэр ответила, раздался голос:
— Где ты, Донэр?
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На базе одни практически никто больше не пользовался устройствами связи. Устройство Ло Донэр имело особое значение, ведь его номер знал только её брат.
И устройство связи, которое не включалось уже много лет, внезапно зазвонило.
Он уже много лет не слышала этот голос…
Она прослезилась ещё сильнее. Благодаря покровительству брата Ло Донэр вела жизнь принцессы.
Когда Ло Юньян поднялся и был признан Альянсом Да, статус Ло Донэр повысился.
Она терпела всё, что случилось сейчас, не выказывая никакой робости. 
Она была сестрой Ло Юньяна. Она не опозорит своего брата! К несчастью, когда она услышала голос брата, всё её притворство, какое бы оно ни было, рухнуло.
Ло Донэр горько всхлипнула, как обиженный ребенок:
— Старший брат, где ты?
Она была не единственной, кто услышал голос Ло Юньяна. Юньси тоже слышала. Однако она решила, что это был плод её воображения.
Это не может быть он… он отправился на битву, с которой не возвращаются.
Хотя она и думала о том, как он вернулся, обычно она заканчивала тем, что высмеивала себя.
Юньси хотела рассмеяться, но когда ее лицевые мышцы слегка дернулись, её пронзила боль.
Был ещё человек, который услышал голос Ло Юньяна. Наследный принц Наньшань.
Он бы ни за что не забыл этот голос.
Он испытывал к нему незабываемую вражду!
Хотя наследный принц Наньшань жив, всё, что его волновало, полностью уничтожено Ло Юньяном. Сейчас у него в голове была только одна мысль. Если Ло Юньян жив, он отомстит ему. Он найдет Ло Юньяна и всё, что ему дорого!
Из кровавой резни выхода нет!
Эта поговорка была не просто бабушкиной сказкой. Наньшань пару раз сожалел о том, что послал Ло Юньяна участвовать в кровавой резне.
По его мнению, позволить Ло Юньяну умереть таким образом было слишком милосердно.
Поэтому, когда он услышал голос Ло Юньяна, он почувствовал желание повернуться лицом к небу и взреветь от восторга. Небеса услышали его молитвы. Ло Юньян не мёртв!
— Не плачь, Донэр. Старший брат идёт!
— Какой-то злодей пытается меня убить. Старшая сестра Юньси получила серьезную травму. Скорее... скорее сюда! Иначе ты нас больше не увидишь…
Наньшань схватил её.
— Ну же, Ло Юньян! Я позволю тебе увидеть твою сестру в последний раз!
Похожие на тиски руки крепко сжали шею Ло Донэр. Ло Донэр чувствовала себя бабочкой, попавшей в ловушку человеческих рук.
— Наньшань, отпусти... отпусти! — Юньси хотела встать. Однако она полностью перегорела от использования техники вишни.
Наньшань громко заговорил в переговорное устройство:
— Слышишь меня, Ло Юньян? Ха-ха! Это маленький мир! Твоя сестра у меня. Иди сюда! И увидишь её! Ха-ха-ха! Я так щедр, старый друг! Как ты собираешься отплатить мне?
Никакого ответа не последовало. Однако наследный принц Наньшань поднял голову и увидел несущуюся тень.
Кроваво-красные боевые доспехи этого человека делали их похожими на демона.
Цин Юаньхоу напрягся. Благодаря своей базе культивирования, он заметил, что этот человек уже достиг начальной стадии класса звезды.
Он почувствовал лёгкое удовлетворение. Для такого существа звёздного класса, как он, убить того, кто только что достиг звездного уровня, не так уж сложно. 
— Ло Юньян! — глаза наследного принца Наньшаня налились кровью, — Ха-ха-ха! Это твоя сестра! Смотри, как она умирает!
В его руках собралась сила.
Однако, когда его ладони опустились, кронпринц Наньшань почувствовал лёгкий весенний ветерок.
Когда Наньшань подумал об отступлении, он понял, что его рука разрезана.
Он отлетел на сто метров. Когда он оглянулся, он понял, что его подчинённые мертвы. Но ни это привлекло внимание Наньшаня, а человек, который обнял свою сестру.
— Брат, это правда ты! Ты вернулся! Я знала, что ты не бросишь меня и маму! — Ло Донэр, которая только вырвалась из когтей смерти, расплакалась.
Сердце Ло Юньяна болело.
— Донэр, Донэр... во всём виноват старший брат. Я позволил тебе страдать!
Но слова утешения вызвали новый приступ рыданий. Ло Юньян успокаивал сестру, глядя на Юньси. Благодаря своей нынешней базе, он мог видеть, что что-то с ней не так.
— Юньси, что случилось?
Юньси лежала на земле, глядя на Ло Юньяна глазами, полными любви. Да, это действительно была любовь!
Хотя он не был с ней рядом, чувства Юньси усиливались с каждым днем. Она решила, что если они встретятся снова, то она бросится в его объятия и выскажет свои мысли и чувства.
Однако, когда она увидела его снова, вся её тяжелая работа полетела насмарку.
— Юньян, рада видеть тебя, — сказала Юньси.
Ло Юньян чувствовал, что жизнь Юньси подобна свече на ветру, которая погаснет в любой момент.
— Ло Юньян, Юньси скоро умрет. Она использовала цветы падающей вишни, чтобы отвлечь внимание от побега твоей сестры!
Кронпринц расхохотался:
— Падающие цветы обладают своим очарованием, но самый красивый цветок тот, что умирает.
Ло Юньян подошёл к Юньси:
— Я здесь, Юньси. Я не позволю, чтобы с тобой что-нибудь случилось. А теперь я отправлю его туда, где ему и место.
Ло Юньян впился взглядом в наследного принца Наньшаня, солдат империи Голубого Дождя и людей, окруживших базу номер один.
— Вы должны подохнуть.
Цин Юаньхоу был сильным существом звездного класса, поэтому он оставался таким же гордым.
— Сдохнешь здесь только ты.
За словами Цин Юаньхоу последовал хор смеха подчиненных.
— Юньян, Цин Юаньхоу — один из семидесяти двух маркизов империи. Ты... ты не должен позволять своим эмоциям влиять на твоё решение…
Юньси побелела.
Наследный принц Наньшань подбежал к Цин Юаньхоу.
— Ло Юньян, хотя я не знаю, как тебе удалось выйти из кровавой резни живым, сегодня ты…
— Умри! — взгляд Ло Юньяна метнулся туда, где находились император Пламени и остальные. Его волосы встали дыбом, а глаза налились кровью. Он прикусил язык так, что пошла кровь.
Он ударил кулаком Цин Юаньхоу, наследного принцу Наньшаня и его людей.
Это был Кулак Землетрясения!



Глава 393. Культивирование Боя на Мечах 



Цин Юаньхоу была силой звездного класса. Его последователи считали, что он был самым сильным в плане культивирования базы. Однако, через мгновение его тело уже было в десяти метрах от Ло Юньяна. Тем временем в сознании Цин Юаньхоу появились слова "закон источника происхождения".
Если бы не закон источника происхождения, он не был бы таким…
Кроме Цин Юаньхоу, наследный принц Наньшань также летел в сторону Ло Юньяна. Разница между ним и Ло Юньяном была слишком велика.
Он повернулся и увидел, как его подчиненных разрывает на куски.
Цин Юаньхоу, на которого Наньяшань возлагал большие надежды, был опорой для его действий в Альянсе Да.
Цин Юаньхоу, служившему его семье, было поручено обеспечить безопасность наследного принца Наньшаня. Однако одно движение Ло Юньяна заставило тело Цин Юаньхоу кровоточить. 
Цин Юаньхоу взмолился:
— Пощади!
Он был маркизом империи Голубого Дождя, поэтому считал достоинство очень важным. Однако сейчас он умолял, что означало только одно: он не может остановить Ло Юньяна.
Ло Юньян не остановился. Он перевернул Цин Юаньхоу и стёр его тело в пыль.
Некоторые из подчиненных наследного принца Наньшаня побросали оружие. У них больше не было намерения бороться с Ло Юньяном.
Юньси и остальные тоже ошарашенно уставились на Ло Юньяна.
— Это была... это была сила закона источника происхождения? — спросила Юньси.
Ло Юньян кивнул и быстро подошел к ней.
Помогая Юньси подняться, он понял, что девушка, которая так многим пожертвовала, чтобы выполнить свое обещание, слишком легкая.
Она как дуновение дыма, которое вот-вот рассеется.
Годы убийств сделали Ло Юньяна холодным и отстраненным. Однако, когда он увидел бледную и хрупкую Юньси, он почувствовал боль.
Его сердце болело так, словно в него ударили ножом. Он наклонился и крепко прижался лицом к щеке Юньси:
— Дорогая Юньси, просто скажи мне, как можно нейтрализовать вред от цветов падающей вишни…
— Нейтрализовать? Как это нейтрализовать? Цветы падающей вишни повреждают источник происхождения. Ты что-нибудь знаешь об источнике происхождения? Это потенциал человека, а также его сущность, энергия и дух! — на лице наследного принца Наньшаня появилось взволнованное выражение. Он знал, что долго не проживет.
В момент, когда умер Цин Юаньхоу, его смерть была предрешена.
Таким образом, он был готов сделать всё, что могло опечалить Ло Юньяна.
— Знаешь, что последним человеком, который использовал цветы падающей вишни, была бабушка Лань Тяньцзюэ? Даже несмотря на то, что главное сокровище королевской семьи, называемое Древом Духа, защищало её, она смогла прожить лишь сто лет, — сказал кронпринц Наньшань, — У тебя есть такое?
Лица подчиненных Юньси вытянулись. Они понимали, какое значение имело древо духа для королевской семьи.
— Неужели беспомощное наблюдение за тем, как умирает женщина, которую ты любишь, будет самой большой болью в твоей жизни? Ну же, ну же... почему бы тебе не убить меня, чтобы выплеснуть свой гнев? — наследный принц Наньшань насмешливо посмотрел на Ло Юньяна.
Ло Юньян, которому было наплевать на него, прижал голову Юньси к своей груди, а в ноздри ему ударил оливковый аромат. Он изо всех сил старался вдохнуть его, как будто хотел сохранить этот аромат в своих легких навсегда. Затем он нежно поцеловал красивые длинные волосы Юньси.
Когда он взглянул на чаны с императором Пламени и другими, огонь, горящий в его глазах, стал ледяным.
Во время кровавой резни Ло Юньян думал только о том, чтобы выжить. Однако прямо сейчас в его сердце ревел голос.
Убей, убей, убей!
Он хотел убивать!
Из его тела вырвались лёгкие порывы ветра.
Более 10 000 подчиненных наследного принца Наньшаня были разрезаны.
Ло Юньян разбил чаны.
Император Пламени и остальные остались только с красными торсами без кожи. 
Руки Ло Юньян дрожали. Его захлестнуло чувство вины.
Ло Юньян не смотрел на наследного принца Наньшаня. Однако внезапно в его сознании появилась пара глаз.
Это глаза Лань Тяньцзюэ!
— Юньян, хотя ты уже не тот, что прежде, между тобой и всей империей Голубого Дождя огромная пропасть. Слушай. Убей наследного принца Наньшань и отправляйся в империю Тяньло. Эти две империи в плохих отношениях. Там ты сможешь найти убежище, — рядом с ухом Ло Юньяна раздался голос Юньси.
Даже в таком состоянии она думала о нём.
Ло Юньян был почти тронут до слёз:
— Не бойся, Юньси. Тебе не нужно ни о чем беспокоиться, пока я здесь!
Его взгляд остановился на лице наследного принца Наньшаня:
— Разве ты не говорил, что я не осмелюсь отправиться в империю Голубого Дождя? Сегодня я прорублю себе путь в империю Голубого Дождя и получу голову Лань Тяньцзюэ!
Наследный принц Наньшань был ошеломлен. Он и представить себе не мог, что Ло Юньян скажет такое.
В небе появился огромный военный корабль, похожий на топор.
Люди на нём почтительно смотрели на Ло Юньяна. Каждый из них носил эмблему кровавого пути.
— Кровавый сын, мы опоздали! — почтительно сказал старейшина Цекэ.
Ло Юньян пренебрежительно махнул рукой и понес Юньси к кораблю:
— Возьмите её. Мы направляемся в империю Голубого Дождя. Вам нужно отремонтировать и очистить чан. Добавьте в него лучшую питательную жидкость, а также его любимую Королеву Насекомых. Он будет испытывать эту боль всю оставшуюся жизнь.
— Это боевой корабль кровавого пути? — Юньси изумленно уставилась на старейшину Цекэ и остальных.
Она не ожидала его увидеть.
— Я должна была знать, что ты переживешь кровавую битву и станешь одним из кровавых сынов! — Юньси слегка кашлянула, — Теперь мне больше не нужно беспокоиться о тебе. У тех людей есть связи с руководителями кровавого пути. Ты не должен провоцировать его.
Кронпринц Наньшань тоже пристально смотрел на Ло Юньяна.
Ло Юньян, который прошел через кровавую бойню и выжил в ней, был уже другим. Он был кровным сыном. Даже Лань Тяньцзюэ не посмел бы связываться с ним.
— Это всего лишь империя Голубого Дождя. Ну и что, если я его спровоцирую?
Когда Ло Юньян поднялся на борт военного корабля, Ло Донэр бросилась к нему:
— Я тоже хочу пойти, старший брат!
Ло Юньянь кивнул.
Затем он посмотрел на людей внизу. Он увидел Лу Цюйбина, его мать Шэнь Юньин и уцелевшую элиту Альянса Да.
— Подождите меня…
Более ста элитных бойцов кровавого пути остались. Их задача в том, чтобы помочь Лу Цюйбину и остальным собрать осколки.
Тем временем Юньси лежала в каюте. Её тело дрожало, и ей было трудно даже впитать немного питательной жидкости.
— Скажи мне, как прошла битва? — спросила она.
— Кровавое сражение? На самом деле, было не так страшно…
Старейшина Цекэ командовал кораблём и следовал указаниям Ло Юньяна. Он связался со штаб-квартирой кровавого пути, чтобы узнать, есть ли какие-либо предметы, которые лечат травмы, вызванные цветами падающей вишни.
— Кровавый ученик, это рецепт от медицинского храма.



Глава 394. Один Человек Подавил Целое Государство 



Роза Тысячи Солнц может вылечить Юньси!
Шесть капель росы с дерева души Цяньцзи могли вылечить это состояние за три года и повысить силу разума.
36 Плодов Небесного Кубка могли вылечить её!
Один кусочек Нефрита Кроваво-Янтарного Божественного Дракона мог гарантировать, что душа человека не погаснет!
…
В рецепте было более десятка драгоценных сокровищ. Ло Юньян был в восторге. 
Однако, когда нахлынули воспоминания Звёздного Лорда Джейд Ридж, восторг Ло Юньяна стёрся.
Цена этих вещей была слишком высока. Один Плод Небесного Кубка стоил целую галактику.
Любой, кто обладал подобными вещами, не пожелал бы их продать.
Галактика... хотя Ло Юньян и не беден, у него нет галактики. Кроме того, галактика лишь за один плод. Если он хочет полностью вылечить Юньси, понадобилось тридцать шесть плодов…
В конце списка были предметы, которые находились в лекарственном хранилище Пути Кровавой Резни.
У них был Кровавый Фрукт Сущности Души, который стоил тридцать долларов звезды.
Это валюта, используемая во всём космосе. Согласно обменному курсу, один звездный доллар равнялся десяти миллиардам долларов Голубого Дождя.
Таким образом, 30 звездных долларов равнялись 300 миллиардам долларов Голубого Дождя!
На самом деле, это была сниженная цена. Ло Юньян был первым кровавым учеником, поэтому он пользовался статусом.
У него заболела голова. Ему не хватало более десяти звездных долларов.
Кроме того, Кровавый Фрукт Сущности Души не вылечит Юньси. Он только продлит ей жизнь.
Один плод позволит ей прожить ещё тридцать лет.
Пока Ло Юньян обдумывал это, в его глазах мелькнул зловещий блеск. Он может надеяться только на дерево в империи Голубого Дождя.
Корабль летел быстро. Пройдя через узел, он вошел в темную Вселенную и начал двигаться еще быстрее.
Тем временем Лань Тяньцзюэ стоял на своем высоком помосте, откуда открывался вид на огромную имперскую столицу. В данный момент он был доволен своими достижениями.
Пересмотр четырех королей и 12 герцогов позволил его престижу превзойти даже самого основателя империи. Хотя он знал, что это всего лишь фасад, фасад тоже давал преимущества. Во всяком случае, эти четыре короля и 12 герцогов свободно контролировались Лань Тяньцзюэ.
— Ваше Высочество! — слуга почтительно поклонился, — Супруга Дун приготовила ваш любимый Суп из Драконьего Мозга и послала меня спросить, когда Ваше Величество придёт.
На лице Лань Тяньцзюэ отразилась улыбка. Он знал, что супруга Дун что-то замышляет, но в глубине души ему действительно нравились её действия.
— Хорошо, хорошо, хорошо! — Лань Тяньцзюэ отряхнул рукава, — Я иду.
К нему прибежал человек в зеленых доспехах:
— Ваше Высочество, срочный доклад из Голубой Звезды!
— Говори.
— Ло Юньян убил Цин Юаньхоу и вошёл в наше пространство. Есть подозрение, что его целью является имперская столица! — короткое сообщение было отправлено через виртуальную пустоту одним из подчиненных Цин Юаньхоу.
Лань Тяньцзюэ и представить себе не мог, что снова услышит это имя. По его мнению, Ло Юньян был муравьем, которого уже раздавили.
Ло Юньян убил Цин Юаньхоу и теперь прокладывает себе путь в столицу империи. Как такое возможно? Размышляя об этом, Лань Тяньцзюэ находил это смешным. Однако он вдруг заметил имя отправителя. Это был стражник, которого он послал следить за Цин Юаньхоу.
Это означало, что это не шутка.
Ло Юньян жив и собирается начать битву.
Лань Тяньцзюэ быстро приказал своим подчиненным:
— Расследуйте информацию о последней кровавой резне. 
Хотя Путь Кровавой Резни всегда был загадочным, всегда была информация об исходе.
Однако вскоре человек, ответственный за расследование, вернулся:
— Ваше Высочество, никаких новостей нет.
Это означало, что кто-то намеренно скрыл эту информацию. Лань Тяньцзюэ не новичок в подобных делах.
Даже если Ло Юньян убил Цин Юаньхоу, он достигнет высшего звездного класса только лет через пять. Он не мог достичь класса небулы…
И пока Ло Юньян ниже класса небулы, он не сможет ему противостоять.
Кроме того, Лань Тяньцзюэ контролировал всю империю Голубого Дождя. Парень не сравнится с теми ресурсами, которыми он обладал.
Эти мысли помогли Лань Тяньцзюэ успокоиться. Однако в его сердце оставалось слабое, ноющее чувство...
— Ваше Высочество, леди супруга Дун уже... — мягко предупредил его слуга.
В любое другое время Лань Тяньцзюэ с радостью пошёл бы, так как супруга Дун была очень привлекательной силой. Однако в настоящее время он был на нервах. Когда он услышал этот льстивый голос, то почувствовал ярость.
Подчиненный должен уметь читать ситуацию и действовать в соответствии с обстоятельствами. Почему он его бесит?
— Забейте его до смерти! — Лань Тяньцзюэ указал на слугу, который уже стоял на коленях, моля о пощаде.
Двое солдат поспешно выволокли слугу наружу. Через несколько мгновений послышались леденящие кровь крики.
— Проверьте, где Ло Юньян!
Хотя между империей Голубого Дождя и Пути Кровавой Резни существовала огромная пропасть, он был лидером огромного звездного пространства. Ему начала приходить информация.
Боевой корабль покинул тёмную вселенную. После пересечения ещё примерно десяти галактик он приблизится к столице.
Лань Тяньцзюэ судорожно думал. Хотя у него нет силы противостоять Пути Кровавой Резни, уничтожить боевой корабль труда не составит. Но он боялся нынешнего положения Ло Юньяна.
Он был кровавым учеником Пути Резни. Если он его убьёт, то тогда…
Лань Тяньцзюэ стало некомфортно. Он чувствовал себя волком, который увидел еду. Хотя он мог бы её съесть, последствия будут крайне неприятными.
Что же теперь делать?
Тайно устранить Ло Юньяна невозможно. В конце концов, учитывая силу кровавого пути, они узнают.
Однако, если напасть в открытую, это вызовет гнев Пути Кровавой Резни ещё до того, как Ло Юнян будет убит.
Преклонить колено перед Ло Юньяном невозможно! Лань Тяньцзюэ очень хорошо знал, что вражду между ними не стереть.
Он снова заговорил:
— Мобилизуйте первый, второй и третий флот империи. Пошлите их к узлу звезды Данке. Если боевой корабль приблизится, стреляйте, но не по самому кораблю. Мы должны заставить их осознать всю трудность их положения. Попросите империю Черного Кристалла, империю Пурпурной Луны, империю Тяньло и других эмиссаров империи, размещенных в империи Голубого Дождя, почтить звезду Данке своим присутствием!
Он должен быть осторожен, так что у него не было лучшего выбора.
Звезда Данке была воротами в имперскую столицу.
Хотя Путь Кровавой Резни был могущественным, они всё равно должны учитывать интересы всех империй.
Кровавый Путь может не обратить внимания на одну империю, но как насчет десяти или сотни? Лань Тяньцзюэ верил, что если он надавит на своих врагов, то, как бы ни ценил Кровавый Путь Ло Юньяна, они не позволят ему действовать опрометчиво.
На Звезде Данке был только один флот. Однако вскоре там собрались все десять крупных флотов империи Голубого Дождя.
Простые солдаты не знали, но высокопоставленные военные офицеры понимали, от кого они охраняют это место.
У генералов горели лица, когда они думали о враге, от которого будут защищаться. Однако они не осмеливались подвергать сомнению абсолютные приказы Лань Тяньцзюэ.
Боевой корабль Ло Юньяна находился всего в полудне от звезды Данке.
Внезапно информатор получил сообщение от странного сигнала. Содержание этого сообщения было посвящено обороне звезды Данке!



Глава 395. Все Живые Существа Подобны Муравьям Перед Пушкой, Уничтожающей Звёзды 



Отправитель сообщения неизвестен, но не похоже на подделку. Выражение лица старейшины Цекэ изменилось.
Как телохранитель Ло Юньяна, старейшина Цекэ был осведомлен обо всей этой звездной системе.
Даже при том, что Путь Кровавой Резни имел подавляющий контроль над всей этой областью, они должны балансировать интересы империй.
— О чем вы думаете, старейшина? — Ло Юньян, который всегда уважительно относился к старейшине Цекэ, спрашивал его мнение.
— Кровавый ученик, империя Голубого Дождя приняла позу ежа… Если бы мы имели дело только с империей Лань Тяньцзюэ, то использовали бы другие средства. Однако на звезде Данке, собрались эмиссары из сотни империй. Внешне они кажутся почтительными, но у большинства из них есть обиды.
Ло Юньян подождал, пока старейшина Цекэ закончит. 
— Тогда что же нам делать?
Старейшина Цекэ молча покачал головой. Хотя при сравнении империи Голубого Дождя с Путём Кровавой Резни существовала пропасть, в конце концов, они имели дело с монархом империи.
Возвышение Ло Юньяна было слишком быстрым, поэтому его фундамента пока мало. Убить хозяина империи будет не так-то просто.
— Мы могли бы договориться. Возможно, мы сможем заставить империю Голубого Дождя передать Древо Духов Леса! — предположил старейшина Цекэ.
Ло Юньян ничего не ответил. Он просто посмотрел в пространство перед собой и проинструктировал:
— Просканируйте радиус в 5000 километров вокруг звезды Данке.
Корабль обладал передовыми средствами разведки. По его команде перед глазами Ло Юньяна появилась большая карта.
За пределами звезды Данке стальные военные корабли построили оборону.
— У империи десять флотов, и все они здесь. Похоже, Лань Тяньцзюэ боится тебя, — сказала Юньси, её глаза вспыхнули ненавистью.
Ло Юньян встал. Он уже не был тем парнем, который совершил свой набег на звездное небо.
— Я разберусь.
Затем он повернулся к старейшине:
— Продолжаем наступать.
На борту огромного корабля на звезде Данке Юань Гэн, Чжэн Фэн и еще несколько человек, которые пересекались с Ло Юнъянем, собрались в просторной каюте.
В тарелках из лучших алмазов подавали изысканные блюда из самых разных мест. Однако этим людям совсем не хотелось есть.
— Этот парень выбрался из кровавой бойни живым. Это невообразимо! — Юань Гэн грациозно потягивал вино, и в его глазах появился намек на зависть.
Они думали, что Ло Юньян был просто хитрецом. Однако теперь он фактически угрожал всей империи.
Одна только мысль об этом заставляла их испытывать страх!
Хотя они были наследниками крупных кланов империи, они — насекомые по сравнению с Ло Юньяном.
В конце концов, никто из них или их семей не имел возможности заставить Лань Тяньцзю отправить десять больших флотов к звезде Данке.
— Разве император поднял шум не из-за Пути Кровавой Резни? — Чжэнь Фэн, которому никогда не нравился Ло Юньян, слегка завидовал ему.
— Да, император принял это во внимание. Но я слышал, что база культивирования Ло Юньяна уже достигла звездного уровня.
— Я слышал, что Цин Юаньхоу пал от рук Ло Юньяна.
Все знали Цин Юаньхоу. Хотя он не мог сравниться с поколением их отцов, он был могущественной личностью.
Однако Ло Юньян убил его.
— Как думаете, Ло Юньян сможет пройти мимо звезды Данке? — спросил Юань Гэн.
Он пригласил их всех сюда для того, чтобы обсудить этот вопрос.
— Нет. Десять великих флотов — это не игрушки. Хотя космический корабль Ло Юньяна — один из лучших кораблей кровавого пути, один корабль не сможет прорвать оборону.
— И император уже пригласил эмиссаров со всей империи.
Ли Цинюнь вздохнула: 
— Хотя я понимаю тактику императора, я не могу не восхищаться!
Чжэн Фэн усмехнулся:
— Леди Ли говорит то же самое, что и мой лорд-отец. Однако я слышал, что на этот раз империя готова пролить кровь.
— Словами Ло Юньяна не прогонишь. Я слышал, что имперская столица приказала всем планетам империи захватить Ло Юньяна!
Ли Цинюнь и остальные замолчали. Они все могли понять, что означало схватить Ло Юньяна.
— Кронпринц, корабль приближается! — доложил группе солдат в серебряном одеянии.
Юань Гэн и остальные быстро включили мониторы и увидели боевой корабль в форме кровавого топора.
— Это военный корабль господина Ло Юньяна? От имени нашего императора мы хотели бы выразить наши самые искренние извинения. Его Величество уже знает о ваших намерениях. Чтобы избежать недоразумений с вами и кровавым путем, император просит господина Ло временно остановиться за пределами звезды Данке.
В звездном небе послышался чей-то голос.
Этот голос был звуковой волной.
Позиция Лань Тяньцзюэ была очень мягкой.
У различных эмиссаров скривились лица. В конце концов, лань Тяньцзюэ был императором Голубого Дождя.
Если бы он пошел на компромисс, людям было бы легче сочувствовать ему и испытывать гнев к общему врагу.
— Дорогу! — с боевого корабля донесся равнодушный голос.
Юань Гэн улыбнулся:
— Я думал, что он изменится в кровавой битве, но он всё тот же упрямый человек. Император предсказал его действия.
У Ли Цинюнь и остальных были обычные отношения с Ло Юньяном. На их лицах появилась усмешка.
По их мнению, действия Ло Юньяна не заслуживали похвалы.
Цель императора — оказать давление на кровавый путь. Ло Юньян не смог додуматься до этого? 
— Господин Ло, наш император очень уважает вас. Если вы собираетесь двигаться вперед, нам придется вас остановить.
— У нас здесь более 300 000 боевых кораблей.
Разбить каждый военный корабль было нелегкой задачей.
В имперской столице. На лице Лань Тяньцзюэ отразилась улыбка. Ло Юньяна поддерживал кровавый путь, из-за чего Лань Тяньцзюэ испытывал некоторые сомнения. Таким образом, он лишит его этой поддержки.
Кто-то доложил:
— Ваше Высочество, люди, которых мы послали доставить подарки старейшине кровавой резни Циньвэнь, уже вернулись.
— И каков результат?
Внезапно на большом экране за его спиной появился алый военный корабль. Этот корабль был лучше, чем боевой корабль кровавого топора. Когда он появился, выдвинулся ствол пушки длиной в тысячу метров. Раздался выстрел.
Первоначально ясное изображение тут же сменилось мутно-серым.
Через мгновение изображение полностью исчезло.
Лань Тяньцзюэ бешено гадал, что же только что произошло.
Вскоре он вздрогнул и воскликнул:
— Это…. Пушка, Уничтожающая Звёзды!
Даже империя Голубого Дождя не обладала такой огневой мощью…
Всего один выстрел этой пушки может уничтожить целую звезду!
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— Это же Пушка, Уничтожающая Звезды! — из пыли и пепла выскочил Юань Гэнь. Вокруг всё выглядело так, будто наступил конец света.
Он чуть не погиб! Если бы его военный корабль не находился в центре, если бы у него не было хорошей базы совершенствования, и если бы у него не было при себе полезных предметов, он был бы стёрт с лица земли.
Прилетела Ли Цинюнь. Одежда осталась целой, но на лице виднелись чёрные и белые пятна.
Ли Цинюнь, которая была в курсе своей внешности, не в настроении исправлять это. Её руки дрожали, а грация, которую она излучала большую часть времени, полностью исчезла.
У Чжэн Фэна теперь не было руки. Однако он не переживал по этому поводу, а смеялся.
Это была такая естественная улыбка. 
— Я думал, что никогда больше не увижу вас. Я и представить себе не мог, что мы воссоединимся здесь!
Юань Гэнь тоже расхохотался, радуясь, что они вырвались из когтей смерти.
— А как же брат Фэн?
— Он мёртв. Я видел, как он умер. Он был рядом со мной, когда превратился в прах…
Лица Чжэн Фэна и Ли Цинюнь вытянулись. Среди их поколения были некоторые обиды, так что иногда они желали, чтобы другая сторона была убита.
Однако, обнаружив, что их товарищ мёртв, они пришли в отчаяние.
— Не могу поверить, что минуту назад мы наслаждались суматохой, и только что прошли через врата ада! Это уничтожающая звезды пушка!
Юань Гэнь стиснул зубы. На его лице читался страх.
Такие пушки всегда были под запретом. Большая часть того, что они знали о них, была основана на мифах и легендах.
— Империи Голубого Дождя пришёл конец! — уверенно сказала Ли Цинюнь.
Юань Гэнь и Чжэн Фэн не ответили. Они мало взаимодействовали с Лань Тяньцзюэ, как семьи дворян, но как они могли не волноваться, когда их империя рушилась на их глазах?
Они не сомневались в словах Ли Цинюнь.
Империя Голубого Дождя обречена не только потому, что десять великих флотов уничтожены, но и потому, что взрыв Ло Юньяна разрушил все надежды империи.
— Не скажу, что действия Его Величества были неправильны, — когда Ли Цинюнь заговорила о Лань Тяньцзюэ, в её голосе уже не было того уважения, которое она испытывала к нему в прошлом, — Однако перед лицом абсолютной власти все эти игры просто посмешище.
Юан Гэнь и Чжэн Фэн кивнули.
Боевой корабль кровавого топора двинулся. Звезды Данке больше не было, поэтому Ло Юньян и остальные вошли в узел.
Старейшина Цекэ с уважением смотрел на Ло Юньяна. Как его главный телохранитель, он думал о всевозможных способах помочь Ло Юньянюу разрешить эту ситуацию.
Однако он не ожидал, что Ло Юньян мобилизует Пушку, Уничтожающую Звезды.
Высшее начальство кровавого пути резни позволило Ло Юньяну мобилизовать её и сразу же превратить звезду, а также десять флотов в осколки.
Такой метод разрешения конфликта прост и в то же время жесток. Тем не менее, это доказывало, что Ло Юньян обладал величайшей силой.
— Империя Голубого Дождя ушла в прошлое! — сказал старейшина Цекэ, — Не только потому, что их флоты уничтожены, но и потому, что у империи не осталось боевого духа.
Бойцы семьи Юнь, которые последовали за Ло Юньяном, ещё не оправились от шока.
Пока Юньси тихо лежала в кормовой каюте, её сердце бешено колотилось. Мужчина, которого она любила, был так храбр!
Как и говорил старейшина Цекэ, уничтоженная звезда Данке и остальные звезды, где были размещены гарнизоны солдат империи Голубого Дождя, не пытались противостоять им.
— Юньян, кроме людей империи Голубого Дождя, на звезде Данке есть эмиссары из многих других империй! — обеспокоенно сказала Юньси.
— Империи, пославшие людей на звезду Данке, будут объясняться передо мной, — спокойно ответил Ло Юньян.
Старейшина Цекэ кивнул: 
— Разрешение их составу пойти само по себе было провокацией…
Они добрались до столицы.
Лань Тяньцзюэ стоял в своём любимом месте на смотровой площадке, но он не испытывал удовольствия от созерцания звёздного неба.
Его тело обмякло, как только выстрелила пушка. С таким он ещё не сталкивался.
Всё вокруг превратилось в пепел. Хотя он мог бы восстановить флот, как насчет силы воли его народа? Империя была на грани краха. Даже императорская семья, не считая крупные кланы, начала говорить об императоре в прошедшем времени.
Но что он мог сделать? Покинуть империю и стать бродягой?
Для обычной силы класса небулы найти место, где можно спрятаться, или переместиться в другую область вселенной всегда было достойным выбором.
Однако он был правителем целой империи. Если он выберет это, то ему придётся постоянно бежать от тех, кто будет пытаться его убить.
Путь Кровавой Резни будет среди таких.
Внезапно устройство Лань Тяньцзюэ зазвонило.
Давно такого не было. Обычно люди связываются с императором через его слуг.
На его устройстве появилось морщинистое старое лицо. Сердце Лань Тяньцзюэ упало, когда он увидел это мрачное лицо.
— Приветствую, Потомственный Император!
— Нельзя уничтожить Империю Голубого Дождя, Тяньцзюэ, — голос сморщенного старика эхом отозвался в ухе Лань Тяньцзюэ.
Сердце Лань Тяньцзюэ сжалось, когда он понял, что подразумевал император предков. Императора нужно заменить.
— Я буду следовать вашим указаниям.
— У первого Кровавого Ученика с тобой проблемы. Я говорил со старейшинами. Единственный способ успокоить его гнев — это предложить твою голову. Мы должны сделать все возможное, чтобы спасти семью Лань!
Будучи монархом, Лань Тяньцзю всегда контролировал жизни бесчисленных существ. А теперь хотели использовать его жизнь.
Он знал, что раз старик говорил с ним лично, то решение уже принято.
Он не мог противиться, но он не собирался умирать таким глупым, трусливым способом. Он император, а не муравей.
— Я пожертвую своей жизнью ради семьи Лань. Однако я надеюсь, что смогу умереть смертью, подобающей императору.
Выражение сморщенного старика стало серьезнее. Как самый сильный человек в семье Лань, он хотел контролировать всё. Он не хотел, чтобы случалось непредвиденное.
Однако Лань Тяньцзюэ тоже не слабак. Хотя он обычная сила класса небулы, убить его будет не так-то просто.
— И что ты хочешь делать?
— Я не хочу, чтобы меня положили в ящик и отдали кому-то в знак подношения.
Старик кивнул, но ничего не сказал
— Разве вы не собирались отдать мою голову первому кровавому ученику? Я мог бы позволить ему отрезать мне голову во время боя. Дайте мне закончить, потомственный император!
Лань Тяньцзюэ поднял руку, чтобы остановить старика:
— Я могу подавить свои границы. Вы можете сделать моё развитие таким же, как у Ло Юньяна. Вы также можете попросить кого-то следить за мной, чтобы предотвратить любые несчастные случаи. Даже если я выиграю, я позволю ему отрубить мне голову.
— Я могу удовлетворить твою просьбу. Но можешь ли ты гарантировать, что кровавый путь это одобрит?
— Сумма всех моих активов составляет 1650 звездных долларов! Я хранил их в банке космоса. Единственный способ получить к ним доступ — это использовать мой пароль. Скажите Ло Юньяну, что если он примет мою просьбу и позволит мне умереть достойной смертью, я дам ему пароль!



Глава 397. Моросящий Дождь Под Горой Сун 



1650 звездных долларов?
Ло Юньян изучал скромного мужчину перед ним.
Кровавый Фрукт Сущности Души, который мог бы продлить жизнь Юньси, стоил 30 звездных долларов. Сейчас, у Ло Юньяна 20 звездных долларов.
Он не мог позволить себе даже один фрукт.
Хотя его положение в Пути Кровавой Резни было особым, это не означало, что они предоставят ему неограниченные субсидии.
Взять, к примеру, звездные доллары. Доля, выделяемая ему ежегодно, составляла 20 звездных долларов. Не так много… но если перевести в доллары Голубого Дождя, получится 200 миллиардов долларов Голубого Дождя. 
200 миллиардов — астрономическая сумма.
Если он хочет получить больше звездных долларов, ему придется заработать их самому.
В соответствии с правилами кровавого пути, учитывая силу Ло Юньяна, он смог приобрести уничтожающую звезды пушку и установить ее на специализированном космическом корабле.
Тем не менее, одна пушка стоила миллион долларов звезды.
Ло Юньян не знал, сколько времени ему понадобится, чтобы накопить на покупку такой пушки, исходя из своего годового дохода.
Хотя она имела свои недостатки, она была первоклассным наступательным оружием.
Превращение звезды Данке в пыль помогло Ло Юньяну стать Сыном Первой Крови. Однако ему придется внести огромный вклад в кровавый путь, чтобы снова заслужить такую награду.
В противном случае он может использовать звёздные доллары, чтобы арендовать её.
Использование один раз стоит 1000 звездных монет!
— Я согласен! — Ло Юньян кивнул старику, — Я слышал, что гора Сун — живописная достопримечательность столицы. Я могу позволить Лань Тяньцзюэ умереть там.
Мужчина средних лет обрадовался. Он не был уверен в успехе, но великий старейшина клана отдал ему приказ. Поэтому мужчина средних лет должен был попытаться добиться успеха, несмотря ни на что.
— Благодарю вас, господин Ло! — мужчина выудил из рукава конверт, — Это подарок от потомственного императора семьи Лань. Мы надеемся, что вы примете его.
— Когда вы мне пришлёте Древо Духа Леса?
Мужчина почувствовал себя неловко. Это драгоценное сокровище семьи Лань. Культивирование под этим древом и его сок приносили огромную пользу совершенствованию.
Размышлял о решении своего клана, мужчина средних лет тактично объяснил:
— Древо Духа Леса — абсолютное сокровище. Если его перенести, то…
— Тогда отдайте мне землю в радиусе 500 километров вокруг него. Если ваша семья не хочет его отдавать, я могу пойти и забрать его сам!
Мужчина побелел. Он видел много бесстыжих людей, но никогда не встречал человека, который вел себя праведно, воруя у других.
— Господин Ло, вы... вы приняли предложение главы клана.…
Лицо Ло Юньян помрачнело. Похоже, эти переговоры недостаточно жёсткие. Зачем тратить время на этого парня?
Ло Юньян прорычал:
— Это значит, что вы не принимаете мои условия?
— Мы согласны! — мужчина энергично закивал головой, как курица, клюющая зерно.
Когда он ушёл, старейшина Цекэ сказал:
— Мой господин, а ваше согласие на просьбу семьи Лань…
— 1650 звездных долларов очень заманчивы!
Старейшина только вздохнул.
Он был главным телохранителем Ло Юньяна, поэтому понимал, почему его хозяину срочно понадобилось большое количество звездных долларов.
Кроме Юньси, Ло Юньяну нужны предметы культивирования, которые стоят звездные доллары.
Хотя кровавый сын был очень дорог для кровавого пути, и они, и девять Путей Галактики следовали одной и той же доктрине.
Гении, которым помогали ресурсами, могли подняться, но они не могли бы поддерживать весь Путь Кровавой Резни.
Поэтому даже самый драгоценный из гениев получал определённое отношение. С ними не нянчились. 
— Кровавый сын, хотя база Лань Тяньцзюэ будет ограничена, он — существо класса небулы. Понимание сущностью уровня небулы закона источника происхождения не ограничено базой. Вы должны быть осторожны. Загнанный в угол зверь опаснее всего.
Ло Юньян кивнул:
— Я учту.
Старейшина Цекэ не стал настаивать.
Даже мастер пути редко вмешивался в решения кровавых сыновей.
Решение Ло Юнъяна даровать достойную смерть Лань Тяньцзюэ было подобно вихрю, пронесшемуся по всей столице.
Благородные семьи четырех королей и 12 герцогов, а также обычные бойцы — все внимательно следили за происходящим. Было даже несколько казино, делающих ставки.
Например, казино под флагом Союза Наемников Галактики предлагало ставки на то, умрет ли Лань Тяньцзюэ после победы над Ло Юньяном, умрет ли он от рук Ло Юньяна или каким-то другим способом.
Вероятность того, что он умрёт от руки Ло Юньяна были 1:19.
Удивительно, но шансы 1:19 были не самыми высокими. В казино был еще один вариант: неожиданное событие!
Выигрыш за этот выбор составил 1:25.
Хотя неожиданное событие не было обозначено, все понимали, что это означает.
Лань Тяньцзюэ спокойно наблюдал за выступлением певцов и танцоров во дворце. Прекрасные служанки из самых разных мест грациозно двигали своими пьянящими телами.
— Очень хорошо, очень хорошо. Сегодня вечером вы будете ждать меня! — Лань Тяньцзюэ рассмеялся. Но было ясно, что он чувствует себя подавленным.
Многие не спускали с него глаз.
— Ваше Высочество! — супруга Дун была полна страха.
— Вы... не можете этого сделать! — взмолилась супруга Дун, потянувшись к Лань Тяньцзюэ. Её беспокойство было встречено тяжелым шлепком.
Всю ночь, красивые горничные ухаживали и одевали Лань Тяньцзюэ. Будучи императором, Лань Тяньцзюэ всегда следил за своей внешностью.
— Кто придет и заберет мою великую голову?
Лань Тяньцзюэ печально посмотрел на себя в зеркало.
Его горе заставило слуг разразиться неудержимыми слезами. Некоторые из них даже бросились на землю.
— Вставайте! Даже если я умру, я должен умереть в бою! Я не могу быть убитым, как животное. Принесите мой меч!
Перед ним осторожно поставили длинный черный меч.
Это была Чёрная Нефритовая Сабля, меч, которым Лань Тяньцзю пользовался уже много лет. Глаза Лань Тяньцзюэ слегка вспыхнули. Он отмахнулся от слуг и крепко сжал её.
Волна убийственного желания затопила его глаза.
Гора Сун была не слишком высока, но её живописный вид был лучшим в столице империи. Многие чиновники и дворяне любили там отдыхать.
Однако сейчас она была огорожена.
Любая оплошность во время боя между двумя звездными силами может привести к серьезным повреждениям или даже к разрушению планеты.
С неба падал дождь.
Лань Тяньцзюэ первый пришёл на гору. В девять утра. В руках у него была Чёрная Нефритовая Сабля. База класса небулы уже была ограничена.
С тех пор как он стал императором, Лань Тяньцзюэ редко кого-либо ждал. Однако в этот день у него не было другого выбора.
В 9.30 пришёл Ло Юньян в обычном наряде.
— Наше почтение господину Ло! — люди, охранявшие гору, почтительно поклонились.
Лань Тяньцзюэ они приветствовали совершенно обычно.
Он сказал:
— Я не думал, что муравей заставит меня попасть в такое ужасное положение. Если бы я знал, то убил бы тебя еще тогда. К сожалению, слишком поздно... пожалуйста, продемонстрируй мне все свои техники. Было бы лучше, если бы ты позволил мне умереть в бою.
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— Как думаешь, сможет ли Лань Тяньцзюэ выйти победителем? — высоко в воздухе было две фигуры.
Говорившим был крупный старик.
— Вероятность победы очень высока. В конце концов, он — сила класса небулы, — сказал мужчина средних лет, стоящий рядом, — Но независимо от результата, сегодня он умрет.
Большая фигура кивнула:
— У императора Голубого Дождя правда более 1600 звездных долларов? Он богат!
Мужчина средних лет кивнул. Он также был значимой личностью Пути Кровавой резни. Однако его статус не сильно отличался от статуса Лань Тяньцзюэ. 
— Он использовал всё состояние, чтобы доказать, что его смерть не является результатом беспомощности, а скорее кровавый путь слишком силен.
— Если он и Первый Кровавый Ученик окажутся в одинаковом положении, то он не проиграет.
Лань Тяньцзюэ взмахнул Чёрный Нефритовой Саблей:
— Прими удар! Это Обезглавливание 1000-ной Армии!
Этот удар сабли наполнил небо убийственным намерением!
Выражение лица Ло Юньяна напряглось. Хотя база Лань Тяньцзюэ была ограничена, он оставался силой класса небулы, и его контроль над законами оставался прежним.
Обрушившийся удар сабли был подобен горе.
Ло Юньян не уклонился от этого удара и не вытащил меч. Вместо этого он использовал свой Кулак землетрясения, содержащий закон источника происхождения Земли Пошаня!
Кулак и сабля столкнулись. Меч Лань Тяньцзюэ отлетел. Самого Лань Тяньцзюэ тоже отбросило.
Он сплюнул кровью.
Две силы Пути Кровавой Резни наверху и Лань Тяньцзюэ были ошеломлены.
Обезглавливание 1000-ной Армии содержало силу законов происхождения источника, на которые он потратил много лет. Лань Тяньцзюэ думал, что он не проиграет звездной силе.
Однако он никак не ожидал, что после одного обмена ударами кулаки Ло Юньяна отправят его в полёт.
Крупная фигура, парящая в воздухе, воскликнула:
— Вот это сила! Боец на начальной стадии звездного царства может сравниться с пиком звездного класса? Неожиданно!
Его спутник ничего не ответил. Однако он с восхищением смотрел на Ло Юньяна.
Оба хорошо понимали преимущества наличия мощного фундамента. Исходя только из этого, будущие перспективы Ло Юнъяна заставили бы любого завидовать.
— Как такое может быть? — Лань Тяньцзюэ поднялся с земли. Он направил свою саблю на Ло Юньяна.
Ло Юньян беспечно взглянул на него:
— А почему нет?
— Твоя сила... она намного выше моей! Мы оба находимся на начальной стадии звёздного класса. Это... это невозможно!
Он был очень уверен в этой битве. Даже в самых смелых мечтах он не представлял себе, что возможность, за которую он так упорно боролся, на самом деле окажется совсем не такой, как он надеялся…
Руководство империи Голубого Дождя наблюдало за битвой под горой через различные средства.
Хотя Обезглавливание 1000-ной Армии, которое использовал Лань Тяньцзюэ, развязало его культивирование закона источника происхождения, он отлетел от удара Ло Юньяна.
— Как?! Император подавлен! — потрясённо воскликнул Юань Гэнь, сидя в большом семейном зале. 
Люди, которые надеялись стать свидетелями борьбы не на жизнь, а на смерть, те, кто надеялся увидеть обмен сотней ударами, и те, кто надеялся, что лань Тяньцзюэ был первоклассным бойцом, были сильно разочарованы.
Хотя Лань Тяньцзюэ не был столь популярен, он оставался императором империи Голубого Дождя.
— Император выбрал не того противника! — сказал старейшина семьи Юань, — Вы все должны знать, что любые достижения в звездном классе также делятся на ранги! Есть три ранга и девять уровней. И пропасть между каждым рангом велика. Если я правильно помню император первого ранга, третьего уровня. Однако очевидно, что ранг и уровень Ло Юньяна превосходят его.
Юань Гэнь и другие наблюдали за Ло Юньяном через большой экран, в их глазах читались зависть и восхищение.
Некоторые из них решили освежить свои базы, пробиваясь в царство звёздного уровня. Они хотели достичь первого ранга, первого уровня любой ценой.
Старейшина семьи Юань внутренне вздохнул. У него не сложилось благоприятного впечатления о безжалостном Лань Тяньцзюэ. Однако, увидев, что Лань Тяньцзюэ отдает все силы и борется только для того, чтобы добиться своего результата, старейшина был немного озадачен.
Хотя смерть с честью была только предлогом, Лань Тяньцзю выставил себя дураком.
Лань Тяньцзюэ понимал, что люди насмехаются над ним. Он даже чувствовал, что в будущем его имя станет синонимом слова дурак.
Всё это сводило его с ума.
Он больше не мог ждать!
— Я убью тебя, Ло Юньян! — закричал Лань Тяньцзюэ. Мечь в его руках вспыхнул красным.
Где бы ни приземлился свет меча, все разлеталось вдребезги.
Ло Юньян не отступил. Он превратился в весенний бриз и обнажил клинок.
Маниакальный блеск в глазах Лань Тяньцзюэ усилился.
Его холодное выражение лица вызывало у наблюдателей озноб.
Его правая рука чуть крепче сжала рукоять сабли, а в другой руке появился короткий серебряный меч.
Его тело внезапно удвоилось в размерах.
Однако в тот момент, когда изящный, тонкий меч и сабля в руках Лань Тяньцзюэ были готовы нанести удар, клинок Ло Юньяна метнулся к его шее.
Голова Лань Тяньцзюэ отлетела.
Я убью тебя! Я убью тебя!
Изо рта Лань Тяньцзюя продолжали вырываться отчаянные вопли. Однако звуки постепенно стихали.
Ло Юньян уставился на распростертое на земле тело Лань Тяньцзюэ.
— Ты отказался от своего социального статуса и состояния только для того, чтобы умереть достойной смертью. Хе-хе!
Взгляд Ло Юньяна упал на две силы кровавого пути, которые отвечали за этот матч. Он не сердился. Выражение его лица было глубоким, он казался мудрым стариком.
Высокий человек почувствовал дрожь в сердце, когда почувствовал на себе пристальный взгляд Ло Юньяна.
— Мои извинения, Кровавый Ученик” — поспешно сказал он, — Лань Тяньцзюэ смог прорваться через пределы своей базы. Это халатность с нашей стороны. Пожалуйста, прости нас, кровавый ученик!
Ло Юньян взглянул на скрюченное тело Лань Тяньцзюэ.
— Я не могу винить вас за эту непредвиденную переменную. В конце концов, мир полон тайных искусств…
Двое мужчин облегченно вздохнули.
— Кровавый ученик, Лань Тяньцзюэ хотел вас убить. Хоть он и мёртв, его семью надо проверить, -мягко сказал мужчина средних лет, осмотрев тело Лань Тяньцзюэ.
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Долгожданная битва оказалась односторонней. Лань Тяньцзюэ был мертв. Хотя это и не было неожиданностью, но то, как он умер, было действительно удивительным.
Император предложил все свое состояние ради честной битвы, а так же для защиты своего достоинства во время этой битвы. Он хотел утащить Ло Юньяна за собой и сохранить своё лицо.
Однако, несмотря на тщательно продуманные схемы, составленный им, подавляющая сила Ло Юньяна полностью превзошла все его ожидания.
Лань Тяньцзюэ, просивший умереть смертью, подобающей императору, был убит кулаком Ло Юньяна.
 Однако борьба в Империи Голубого Дождя продолжилась, ведь после смерти Лань Тяньцзюэ началась борьба за престол императора.
За престол императора боролись семья Чжэн, семья Юань и некоторые другие кланы. В то время как семья Лань находилась под угрозой выживания.
Юньси, которая тихо сидела на стуле, вырезанном из нефрита, под Древом Духа в Имперской столице, читала книгу.
«Старшая сестра Юньси, посмотри, какое лакомство я тебе принесла!» Радостная Ло Дон’эр влетела во двор.
Она подпрыгнула с улыбкой, полной юности. Юньси улыбнулась и похлопав по стулу рядом с ней сказала «Хорошо! Садись сюда, Дон’эр.»
Ло Дон’эр хихикнула и села рядом с Юньси, протягивая ей несколько фруктов.
Когда Юньси съела один, ее улыбка стала ярче. «До какого уровня ты развила свою технику духа зеленого дерева, Дон’эр?» — мягко спросила она.
«Старшая сестра, просто дай мне немного отдохнуть. Заниматься совершенствованием каждый день действительно скучно!» Ло Дон’эр кокетливо надула губы.
Юньси только взглянула на нее, не издав ни звука. Под ее нежным взглядом Ло Дон’эр сложила ладони вместе и быстро попросила прощения. «Старшая сестра, я ошибалась! Дон’эр ошибалась! Я продолжу совершенствоваться, как только вернусь. Через 10 дней я продвинусь в Технике Духов Зеленого Древа до третьего уровня «.
Юньси посмотрела на ленивую Ло Дон’эр и покачала головой. «Почему ты не такая, как твой брат, Дон’эр?»
«Я знаю, мне также интересно, почему старший брат так быстро совершенствуется. А я до сих пор не стала гроссмейстером».
Юньси улыбнулась. Учитывая нынешний возраст Ло Дон’эр, по стандартам Империи Голубого Дождя она была очень талантлива, не говоря уже о стандартах Альянса Да.
Однако Юньси очень хорошо знала, что Ло Дон’эр достигла этого в основном потому, что Ло Юньян покупал для нее всевозможные драгоценности и предметы для поднятия культивации.
«Я уже пообещала большому брату, что достигну уровня Планеты к тому времени, когда он вернется. Старшая сестра, у тебя есть какие-нибудь идеи, как мне сразу же стать культиватором уровня Планеты? Ты должна помочь Дон’эр!»
Ло Дон’эр схватила Юньси за руку, умоляя ее.
Юньси покачала головой. «На самом деле существуют некоторые секретные методы совершенствования, но ты должна помнить, что, какими бы хорошими ни были эти секретные методы, за их использование всегда приходится платить. Лучший метод совершенствования — это постепенное создание крепкого фундамента».
«Понятно, старшая сестра!» Ло Дон’эр отпустила руку Юньси, выглядя немного разочарованной. Затем она вздохнула. «Большой брата нету уже более 10 дней. Он даже не оставил сообщения».
В глазах Юньси был намек на тоску, когда она услышала жалобу Ло Дон’эр
Юньси очень хорошо знала, что Ло Юньян хотел бы остаться дома, но, как первый ученик Пути Кровавой Резни, было много вещей в которых он не имел права голоса.
Например, он не имел права голоса при входе в Небо Кровавой Души или определении своего пути совершенствования.
Тепло нахлынуло на Юньси, когда она подумала об этом человеке. Она еще раз вспомнила, как он перед уходом подарил ей Фрукт Сущности Души.
Несмотря на то, что Юньси не могла нормально совершенствоваться, благодаря Древу Духа и Кровавому Фрукту Сущности Души она все еще могла выполнять свои обычные дела.
Улыбка бессознательно появилась на лице Юньси, когда она подумала о своем возлюбленном.
«Старшая сестра! Старшая сестра Юньси, почему ты улыбаешься? »
Голос Ло Дон’эр вернул Юньси к реальности. Она сразу же попыталась скрыть смущение. «Что ты только что сказала, Дон’эр?»
«Я сказала, что молодые люди из семьи Юань и семьи Чжэн продолжают кружить вокруг меня каждый день. Это действительно раздражает, — пробормотала Ло Дон’эр.
Юньси похлопала Ло Дон’эр по плечу и утешила ее улыбкой. «Только не обращай на них внимания. Похоже, борьба за престол императора становится все интенсивней».
Ло Дон’эр все еще была невинным ребенком . Юньси могла естественно понять, каковы были намерения семьи Юань и семьи Чжэн. Если бы Ло Дон’эр выразила свою позицию, какая-то из семей получила бы много влияния.
 И это помогло бы одной из семей занять трон, в то время как другая не могла бы ничего противопоставить.
Такое сильное влияние оказывал Ло Юньян, который стоял за Ло Дон’эр.
Юньси ясно понимала, что, хотя Ло Юньян уже ушел, его влияние на всю Империю Голубого дождя уже значительно превзошло всю империю.
До тех пор, пока положение Ло Юньяна на Пути Кровавой Резни не измениться, его влияние будет только расти.
Однако разве было так здорово быть учеником Пути Кровавой Резни? Юньси вспомнила некоторые слухи, которые она слышала в прошлом. Ей было очень тревожно за возлюбленного.
Тем временем Ло Юньян спокойно изучал диаграмму Гравитации Земной Горы на борту Кровавого топора. Он уже месяц изучал эту диаграмму. Хотя были некоторые части, которые он понимал очень хорошо, были также некоторые области, которые он находил особенно трудными.
Даже если он увеличил свой Атрибут Разума, используя регулятор атрибутов, вопросы, связанные с Законом, по-прежнему было не так легко понять.
Согласно записям Пути Кровавой Резни, Закон Источника Происхождения был исключительно важным для бойцов звездного уровня. Это касалось не только боевой мощи мастера звездного уровня, но также было связано с будущими путями, по которым пойдёт мастер уровня Звезды.
Для перехода от Звездного уровня к уровню Галактики требовалось огромное количество ресурсов и путей.
Эти пути были путями, которыми пойдет мастер в будущем!
Например, некоторые люди в основном обладали Законом Источника происхождения, основанным на ветре. Когда они доходили до уровня Небулы, закон источника происхождения, основанный на ветре, останется основным законом источника происхождения. Было много вариаций этого закона. Например, был путь Земли-Ветра, который был производным основанным на законе Ветра и Земли, а также Путь Ветра-Молнии, который исходил от Закона Источника Ветра и Закона Источника Молнии.
Медленно убрав диаграмму гравитации земной горы, Ло Юньян открыл другую книгу. Которую ему подарил старейшина Цекэ несколько дней назад, содержала материал полезный для Кровавых учеников, которые хотели выжить на арене убийств Кровавой резни.
Он также включал всесторонний путь совершенствования Ученика Крови.
Согласно этому пути, все Кровавые Ученики будут отправлены на землю основания Кровавой Резни, которая называлась Небом Кровавого Духа.
Согласно книге, первый человек в ранге имеет право войти в первый район Неба Кровавого Духа, а второй человек в ранге войдет во второй район. Остальные имеют право войти только в третий район.
Согласно книге, не только позиции в Небе Духа Крови различались, но также существовала огромная пропасть, когда дело касалось преимуществ.
Первый район получал 20 звездных долларов в год, а третий район получал только один звездный доллар раз в десять лет.
Однако каждые 30 лет Путь Кровавой Резни проводил между учениками процесс ранжирование.
Те кто займет верхние места могут подняться еще выше, в то время как те кто попал в нижнюю часть списка могут упасть до второго района, а из второго в третий.
Согласно книге, развитие Кровавого ученика было очень тяжелым. Несмотря на то, что у них были телохранители с Пути Кровавой Резни, в процессе совершенствования только один из трех Учеников Крови мог выйти из Неба Духа Крови.
Это означало, что там умрут две трети учеников.
Хотя способ смерти этих кровавых учеников не упоминался, Ло Юньян мог представить себе опасность. В конце концов, он участвовал в кровавой резне.
«Кровавый Ученик, мы собираемся совершить космический прыжок. Если вы в настоящее время совершенствуетесь, пожалуйста, остановитесь на мгновение». Голос старейшины Цеке был слышен через устройство связи.
Медленно шагнув из своей камеры совершенствования Ло Юньян наблюдал как Старейшина Цеке организованно руководил своими подчиненными. «Старейшина, Небо Духа Крови разделено на три района. Я попаду в первый? » — спросил Ло Юньян.
Старейшина Цеке, который уже позаботился обо всем, что ему нужно, уважительно ответил: «Скорее всего нет, наверное вы попадете в Высший район крови »
Ло Юньян не встречал в книге район с Высшей кровью. Таким образом, он спросил старейшину Цеке: «Что представляет собой этот район?»
«Район Верхней Крови — это ядро всего Неба Духа Крови. Поэтому он предназначен только для самых талантливых людей. Этот район — самое элитное место в Небе Духа Крови, — с завистью добавил старейшина Цеке. «Я слышал, что там течет не фактор совершенствования, которым мы дышим, а мета-суб жизненная энергия!»
Это был первый раз, когда Ло Юньян услышал о Мета-суб жизненной энергии. Однако, используя свой разум, он смог понять, что это.
«Кроме того, каждый кровавый ученик в Верхнем районе крови получает огромную камеру культивирования размером с замок! Вы можете посещать уроки, проводимые сильными мастерами Кровавой Резни уровня Небулы»
Когда он закончил говорить, Ло Юньян сказал: «Если преимущества района Высшей Крови так хороши, не будет ли там очень жесткой конкуренции?»
«Да, вы правы, все кровавые ученики готовы все отдать за место в этом районе. Вы, возможно, достигли чего-то, чего не удавалось достичь другим на Пути Кровавой Резни в течение многих лет, но есть некоторые гении, которые уже провели довольно много времени в Небе Кровавого Духа».
«Но у вас есть время которое поможет вам восполнить недостатки в основе!» — искренне предупреждал старейшина Цеке. «Вот почему вы должны максимально использовать эти 10 лет в районе Высшей Крови и построить прочный фундамент. Если вы это сделаете, даже если вас выбьют из района Высшей крови во время большого соревнования, которое проводится каждые 30 лет, это уже не будет иметь большого значения!»
Внезапно военный корабль содрогнулся, и в кабине с помощью виртуальной реальности появилось пространство кроваво-красного цвета. Они прибыли в Небо Духа Крови!
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